Hermiona seděla ve své kanceláři na Ministerstvu a měla před sebou směšnou hromadu hlášení, které bylo třeba vyplnit a nikdo jí s tím nepomůže. Přemýšlela, zda vůbec měla čas na oběd, natož čas na to jít domů a spát. Měla ráda svoji práci, ráda cestovala a poznávala zajímavé kouzelníky, částí, kterou opovrhovala, bylo papírování a setkání, která musela absolvovat.

„Ach zasraná práce,“ řekla, když si uvědomila kolik je, již před pěti minutami měla být na dalším setkání.

Hermiona vyběhla ze své kanceláře dolů na setkání. Naštěstí se dostala do místnosti s minutovou rezervou. Vstoupila do místnosti a uviděla stůl plný lidí a všichni se na ni dívali, zatímco vstupovala. A přesto jeden určitý blonďatý kouzelník zachytil její pohled, seděl totiž vedle posledního volného křesla. Povzdechla si a posadila se vedle něj.

„Slečno Grangerová,“ řekl jí Lucius.

„Pane Malfoyi.“

To bylo to jediné, co si mohli říci, než začalo setkání. Lucius si nedokázal pomoci a obdivoval krásku, která seděla vedle něj. Její vlnité hnědé vlasy byly sčesány v důmyslném drdolu s pramenem spadajícím jí do tváře a k plným růžovým rtům. Měla na sobě černou společenskou sukni, tmavě fialovou halenu a černé boty na vysokém podpatku.

Hermiona si nemohla pomoci, aby na Luciuse nepohlédla koutkem oka. Jeho dlouhé plavé vlasy byly staženy dozadu a byl oblečen v nejelegantnějším hábitu.

Ach bože, proč jen se na mě musí takhle dívat, pomyslela si a stiskla nohy k sobě.

Setkání bylo brzy u konce a Hermiona vycházela z místnosti, když ji zastavil Lucius.

„Slečno Grangerová, jste volná na oběd?“

„Momentálně mám hodně papírování, které musím udělat.“

„Můžete si přece vyšetřit dvacet minut, ne? Mám pocit, že jsem vás neviděl něco málo přes měsíc a vypadáte naprosto vyhladověle.“ Když to řekl, tak si opravdu uvědomila, že je hrozně hladová.

„Oběd nakonec nezní tak špatně.“

„Půjdeme?“ řekl, lehce se dotýkajíc jejích zad.

Šli do malé kavárny, kde mluvili o práci a ostatních nudných věcech. Když se naobědvali, doprovodil ji zpět do kanceláře.

„No, byl to příjemný oběd, Luciusi.“

„Snažil jsem se,“ řekl, vcházejíc za ní do kanceláře a zavírajíc za sebou dveře.

„No, pokud dovolíte, musím se teď vrátit k práci,“ řekla, zatímco se k ní přesunul blíž. Hermiona ucítila, jak jí poskočil žaludek, když se naklonil a přiložil své rty na její a šťastně ten dotek proměnil v polibek, který mu oplácela. Polibek se pomalu stával vášnivějším, zatímco pokračoval, ale brzy byl ukončen, když uslyšeli zaklepání na dveře.

„No, dokončíme to později, přijď na mé panství, až skončíš v práci,“ zašeptal předtím, než opustil místnost. Jeden z jejích společníků vešel dovnitř, aby mluvil o brzkém setkání, ale ona mu řekla, aby odešel, aby mohla pracovat.
Konec pracovního dne přišel rychle. Celý den přemýšlela o Luciusovi, tamta aféra se děla celé měsíce a ona se nemohla dočkat, až skončí v práci. Prošla skrz bránu a vešla do dveří. Když zaklepla na dveře, Lucius jí odpověděl, vypadal tak sexy, jako vždycky a ona ucítila ty samé pocity mezi svýma nohama. Lucius ji přivítal vášnivým polibkem, který mu oplácela.

„Pojď, mám pro tebe překvapení,“ řekl a pozvedl pásku, otočila se a nechala ho, aby jí ji dal na oči. Lucius ji vedl po schodech do svého pokoje.

Cítila, jak jí sundává vršek a sukni, zanechávajíc jí pouze její spodní prádlo a podpatky.

„Taková nádhera,“ zamumlal, přebíhajíc pevnou rukou vzhůru po její noze. Hermioně uniklo hluboké zasténání, když se otřel o její klitoris, přes černá tanga. Sundal jí podprsenku, aby uviděl její růžové bradavky, které byly ztvrdlé. Zachytil jednu z nich mezi rty, vsál ji a jemně ji okusoval, což způsobilo, že se jí hlava zvrátila vzad rozkoší. Lucius vzal její spodní prádlo jednou rukou a serval ji z něj.
„Jsi připravená na své překvapní, má drahá?“ Přikývla. „Dobře, hned s ním budu zpátky.“

Stála tam nahá, s páskou přes oči a vzrušeně na něj čekala.

„Klekni si na kolena a na ruce,“ uslyšela ho pomalu říkat, a udělala to, co jí řekl. Hermiona zasténala, když jeho prsty přeběhly přes její klitoris a zadeček. Vložil dva prsty do její vlhké kundičky.

„Vždycky jsi pro mě tak nádherně vlhká.“ Vytáhl své prsty a vložil je do jejího zadečku, čímž si od ní zasloužil překvapený povzdech. Hermiona natlačila boky dozadu přímo proti jeho ruce.

„Jaká jsi nemravná coura, otevři pusinku.“ Udělala, jak jí bylo řečeno, a ucítila, jak jí do pusy pomalu vstupuje něčí pták.

„Potěš ho tak, jako těšíš mě.“

Hermiona olízla špičku jeho ptáka a silně ho vsála. Pohybovala hlavou nahoru a dolů dokud ho neměla hluboko v puse. Uslyšela muže nad sebou sténat rozkoší, zatímco ji chytil ze zadu za hlavu. Lucius jí dal jeden prst do zadečku a ona zasténala, vysílajíc tak vibrace skrz jeho ptáka.

„Ach, u Merlina, ty způsobíš, že se udělám, pokud budeš takhle pokračovat.“ Muž nad ní zasténal, slyšela jeho hlas již předtím, ale nedokázala si vzpomenout kde.

„Myslím, že je připravená,“ řekl Lucius za ní. Byla vytažena a ucítila, jak se jí k zádům tiskne Luciusova hruď. Položil se dolů na postel s polštáři, o které se opíral, s Hermionou na sobě. Zasténala, když roztáhl její zadeček, jak do ní vstupoval. Cítila, jak jí drží nohy od sebe a špičku ptáka neznámého muže, který se jí otíral o kundičku. Tvrdě a rychle do ní vstoupil, takže vykřikla slastí, zatímco se oba začali pohybovat dovnitř ní a ven. Když do ní Lucius vstoupil, ten druhý muž byl vytlačen ven, když přirazil neznámý muž, tak byl zase venku Lucius.

„Takhle to máš ráda, ne, ty mudlovská šmejdko?“ zavrčel muž nad ní. „Řekni mi, jak moc ráda v sobě máš dva ptáky.“

„Miluju to,“ vzlykla. „Miluju, když mám zaplněné obě díry.“

„Miluju ten pocit, když mám ptáka v té tvé dokonalé malé prdelce,“ zašeptal jí Lucius do ucha. Hermiona cítila, jak Lucius dráždil její klitoris a zatímco ji dva muži šukali, tak byla tak blízko, že to již nedokázala vydržet.

„Ach bože, jsem tak blízko!“

„Vyvrchol pro nás, ty špinavá couro,“ řekl Lucius a přišlo to na ni bezprostředně po tom, co vyřkl ta slova. Hermiona vykřikla slastí, když se její kundička stáhla kolem ptáka toho muže, a on se do ní s posledním tvrdým přírazem udělal s hlasitým zavrčením. Lucius vyvrcholil hluboko uvnitř její prdelky, když se těsně sevřela kolem jeho ptáka. Muž na ní se odvalil a ona stále ležící na Luciusovi si vzpomněla, že má stále ještě pásku přes oči, těžce oddechovala a její nohy se třásly.

„No, měl jsi pravdu, otče, ona je kurva na celý život.“ Hermiona si sundala pásku z očí a uviděla Draca Malfoye, jak leží vedle nich.

„Užila sis své překvapení, můj miláčku?“ řekl Lucius, přebíhaje rukou přes její tělo.

„Kdy si to můžeme zopakovat?“ zeptala se. Lucius a Draco se samolibě usmívali.

