Hermiona seděla ve svém bytě a pokoušela se přijít na to, co si vzít dnes večer na Ministerský ples. Ples byl podle všeho oslavou Voldemortova pádu. Nenáviděla navštěvování těchto oblekových akcí a předstírání zájmu o lidi, když bolestivé nošení podpatků není zrovna její šálek čaje. Byla daleko ve svých myšlenkách, když na okno zaťukala sova. Brunetka si přebrala malý balíček a sova odletěla pryč. Pohlédla na cedulku na vršku balíčku.
Obleč si to na Ministerský ples a později se ke mně připoj.

Nahlédla do nitra balíčku a přihlouple se usmívala, dokud nedokončila svůj účes a líčení. Hermiona se rozhodla pro dlouhé černé šaty bez ramínek s rozparkem na levé noze. Vlasy si upravila do elegantního drdolu.
Když Hermiona dorazila na večírek, tak přejela pohledem místnost hledajíc někoho, koho zná. Uviděla Harryho, Ginny, Lunu, Levanduli a Rona.

Ne, Ron ne, pomyslela si. Stále ještě byl posedlý tím, jak se s ním minulý rok rozešla. Potřebuje odejít pryč a odstěhovat se.

Harry na ni pohlédl a mávnul na ní rukou, ona se však usmála, odmítaje to mávnutím ruky, než si vzala sklenici vína a vyšla na balkon.

„Dnes v noci vypadáš bez poskvrnky,“ zvolal za ní mužský hlas.

„Díky, Draco,“ řekla otáčejíc se. „Ty sám taky nevypadáš špatně.“

„Proč se odsud nedostaneme?“

„Nemohu, mám plány na později.“

„No, pak mě právě teď následuj,“ řekl, chytajíc ji za zápěstí a tlačíc ji zády ne do místnosti, avšak do temné chodby.

„Draco, ne, to nemůžeme.“

„Ano můžeme,“ řekl, přitlačil jí zápěstí ke zdi a začal ji líbat a jemně okusovat krk.

„Draco,“ zasténala. Hermiona byla již brzy vlhká a jeho tvrdnoucí pták, který se jí tlačil na boky, tomu také příliš nepomáhal.
„Víš, že to chceš,“ řekl, vyjel jí rukou po noze nahoru, než sevřel v dlaních její zadeček.

„Ale.“

„Tak sklapni a polib mě, Grangerová,“ řekl, než přitiskl své rty na její ve vášnivém polibku. Draco vyjel rukou nahoru a stáhl ji dolů vršek šatů, obnažujíc jí tak ňadra. Povzdechla si, když jí začal sát a oždibovat bradavky.

„Kurva,“ povzdechla si.

„Ty to chceš, viď?“ řekl a uvěznil ji svými boky.

„Ano.“

Samolibě se ušklíbl, rozepnul si kalhoty, otočil ji a pronikl jí ze zadu pod šaty. Vyloudila ze sebe hlasité zasténání, když do ní vniknul.

„Máš ráda mého ptáka, že?“

„Ano miluju ho,“ zasténala, plácl ji tvrdě přes zadek a ona se rychle udělala, takže se její kundička stahovala kolem jeho ptáka. Draco z ní vyklouzl a znovu ji otočil.

„Klekni si a vykuř mi ho.“

Hermiona udělala, jak jí řekl a vzala špičku jeho mužství do úst a škádlila ho. Pomalu vzala jeho ptáka tak hluboko do pusy, jak jen to bylo možné, dokud se téměř nezačala dávit. Hermiona ho sála tak silně, jak jen mohla, zatímco on jí s ním přirážel do pusy.
„Bože, udělám se,“ zavrčel, položil jí obě ruce na zátylek a silou vůle jí svého ptáka zasunul do krku, kam jen dokázal. Polkla každou kapičku, než uvolnila jeho mužství a postavila se. Hermiona se za pomoci hůlky upravila a vrátila se zpět na večírek.

