2. kapitola
Hermiona vešla zpět do plesového sálu a ke svým přátelům.

„Hej, Hermiono,“ řekl Harry. „Hezké, že ses k nám konečně připojila.“

„Dobře víš, jak je na tom Ronald stále ještě se mnou.“

„Ano, on nás ohledně toho ujistil,“ řekla Ginny.

„Co jste dělali s Malfoyem?“ řekl Ron, který k ní přišel.

„To není tvoje věc, Ronalde.“

„Ve skutečnosti je to moje věc, pamatuješ si, jak nás trýznil ve škole?“
„Ano, pamatuju, ale bylo to ve škole. Od té doby dospěl a změnil se.“

„Takže ty ho teď bráníš?“

„Je to dobrej chlap a každej až na tebe může vidět, že se změnil. Chci tím říct to, že pokud bys skutečně poznal Draca, tak bys zjistil, že toho máte spoustu společného.“

„A ty mu teď říkáš Draco.“

„Ano, říkám.“
„Zakázal jsem ti s ním mluvit.“

„Ty mi nemůžeš zakázat nic,“ řekla, než odešla pryč.

„Můžeš jí věřit?“ řekl Ron Harrymu.

„Nemůžu věřit tobě.“

„Co jsem udělal?“

„Bez důvodu jsi na ni zaútočil,“ řekla Ginny.

„Mluvila o tom zmetkovi Malfoyovi.“

„Jednou provždy říkám, že on není zmetek, měl bys ho poznat, Rone.“

„Takže ty taky.“

„Ano, já taky.“

Hermiona šla ven, ne na večírek a přemístila se do Malfoy Manor. Přišla ke dveřím a zaklepala. Lucius tak svůdný, jako vždy, otevřel špehýrku na dveřích.

„Zdravím, Hermiono, jsi tu brzy.“

„Ano, no nechtěla jsem postávat kolem a být vyslýchána.“

„Rozumím,“ řekl a třel jí ramena. „Jsi tak napnutá, drahá.“

Hermiona zvrátila hlavu, zatímco jeho prsty pracovaly, jako by byly kouzelné.“

„Můžu to dělat lépe, pokud by sis lehla,“ zamumlal jí do ucha. Usmála se a on ji rychle odnesl do jeho ložnice. Svlékla se do spodního prádla a on jí začal masírovat záda. Hermiona zavrněla, když začal pracovat na ztuhlých svalech jejích zad, vždycky jí udivovalo, že jí jeho ruce můžou poskytnout tolik rozkoše.

„Klekni si na kolena a opři se o ruce,“ poručil jí Lucius a ona mu s radostí vyhověla. Stáhl jí dolů spodní prádlo.
„Vidím, že jsi dostala balíček, který jsem ti poslal,“ řekl, když uviděl dildo v jejím zadečku. Lucius na ně lehce poklepal, a ucítil, jak se zavrtěla pod jeho rukama. „Měla bys to ráda v tom tvém perfektním malém zadečku celou noc?“

„Ano,“ vzdychla, když s ním začal pohybovat dovnitř a ven. On náhle přestal a ona byla na vteřinu zklamaná, než ucítila jeho ústa na svém klitorisu.

„Kurva,“ zasténala. Tvrdě jí sál poštěváček, zatímco jí dvěma prsty vstoupil do její kundičky. Hermionino tělo se otřáslo slastí z jeho úst, kterými si ji bral. Odtáhl se právě včas, než mohla vyvrcholit a ona zaúpěla zklamáním. Lucius si rozepnul kalhoty a honil si penis nad erotickým výjevem před sebou. Kdo mohl odhadnout, že on by měl Hermionu Grangerovou na rukách a kolenou před sebou s dildem v zadečku?

„Kam ho chceš?“

„Do kundičky.“

Bez meškání do ní vniknul, nutíc ji tak křičet rozkoší. Šukal jí tvrdě a rychle. Hermiona sevřela v rukách prostěradla. Její tělo bylo naplněné, mysl měla rozdmýchanou slastí z toho, že měla obě svoje dírky plné a cítila se úžasně.

„Tvoje kundička je tak perfektní,“ zavrčel Lucius, zatímco držel své tempo. „Je to, jako by byla přímo stvořená pro mého ptáka.“

„Šukej mě, jsem tak blízko!“ zasténala.

„Udělej se pro mě, ty špinavá malá čubko,“ zasténal a plácal ji po zadečku. Zasténala, když se jí kundička stáhla kolem jeho ptáka. Lucius vytáhl dildo a strčil jí do zadečku svého ptáka, čímž si od ní zasloužil hlasité zasténání.

„Takhle to máš ráda?“

„Jo, zasraně to miluju.“

Udržoval jeho rychlé tempo, zatímco Hermiona se snažila udržet na rukách, aby nespadla. Lucius rychle přirazil hluboko do jejího zadečku, než se pod ním Hermiona zhroutila. Skulil se s ní na bok, než kolem ní obtočil své paže.

„Jsi dokonalá, víš to?“ řekl, líbajíc ji na čelo.

