4. kapitola
Hermiona stěží opustila práci, aby šla na schůzku s Dracem. Šla k restauraci, kde ho našla čekajícího na ni venku.
„Zdravím, Hermiono, jsem rád, že jsem ti to mohl udělat.“

„Jsem ráda, že jsi mě pozval.“

Seděli a užívali si jídlo i svou konverzaci. Když byli Draco s Hermionou uprostřed konverzace o jejich práci, tak byli přerušeni.

„Zdravím, slečno Grangerová.“

„Zdravím, Luciusi.“

„Nikdy bych nečekal, že vás tu uvidím s mým synem.“

„No, já myslím, že si zasloužila příjemnou večeři, po těžké práci na Ministerstvu.“

„Ano, to zaslouží, nu já musím prodiskutovat nějaké obchodní plány s jedním z mých společníků. Bylo milé vás tu vidět,“ řekl a políbil jí ruku, než odešel pryč. Lucius na ni pohlédl i přes sebeovládání. Nemohl si pomoci, ale vzrušily ho vzpomínky na to, co s ní dělal na Malfoy Manor.  Také si nemohl pomoci, ale zajímalo ho, proč je tu s jeho synem a není tu s ním a zda by to měl nějak vyšetřit.

Když byl účet zaplacen, Draco odvedl Hermionu do jeho bytu. Když zavřel dveře, lehce ji políbil. Odvedl ji do ložnice a začal ji jemně líbat na krk. Draco jí sundal košili a začal ji líbat na klíční kost a bříško. Hermiona slastně zvrátila hlavu, když jí sundal podprsenku a začal sát a jemně okusovat její bradavky. Sundal jí sukni a ona se posadila na postel pozorujíc, jak si sundává svou košili, odhalujíc tak jeho pevný hrudník.

Draco přišel k ní a pomalu ji začal vášnivě líbat. Líbal jí dolů po těle, dokud se nedostal k její kundičce. Vložil do ní jeden prst, což způsobilo, že jemně zasténala. Draco se samolibě ušklíbl, než se postavil a sundal si kalhoty i s boxerkami, odhalujíc tak jeho tvrdé mužství. Hermiona na něj pohlédla a klekla si před něj na kolena. Vzala jeho ptáka do ruky a pomaličku jí pohybovala.

„Víš, že miluju tvýho ptáka, miluju se ho dotýkat, miluju kouřit ho a miluju, když je hluboko v mojí vlhké kundičce. Ale musím přemýšlet, jaké by to bylo cítit ho v mé prdelce,“ řekla Hermiona, než vzala hlavičku jeho ptáka do pusy a tvrdě ho začala sát. Obtočila jazyk kolem jeho žaludu předtím, než si ho vzala hluboko do pusy. Draco svíral její hlavu a začal šukat její pusinku, sledujíc, jak se jeho pták ztrácí mezi jejími růžovými rty. Vytáhl své mužství z její pusinky a ona se postavila.

„Hned jsem zpátky,“ řekla Hermiona, než sebrala svou tašku a odběhla. Draco si nedokázal pomoci, ale všiml si způsobu, jakým se její kozičky pohupovaly, když běžela zpátky. Vytáhla z tašky dvě věci, než je hodila na podlahu. Posadila se na postel tak, že k němu byla zády a lubrikovala sexuální hračku. Sklonila se a jednou rukou se podpírala, zatímco druhou si do zadečku vsunovala a vysunovala svou sexuální hračku. Draco přešel k ní a plácnul ji přes ruku.

„Já to udělám,“ řekl, přebírajíc kontrolu a zasunujíc to dovnitř a ven, když se jí ještě dvěma prsty pohyboval v kundičce, takže začala sténat. Draco cítil, jak začínal být až bolestivě tvrdý, takže si stoupl a vytáhl pryč sexuální hračku.
„Chceš to?“ řekl, držíc svého ptáka nad jejím zadečkem.

„Ano,“ zasténala. Pomalu jí vsunul ptáka do prdelky.

„Kurva,“ zavrčel. Její zadeček byl tak těsný, že tam skoro nemohl vstoupit. Pohyboval se pomalu dovnitř a ven, zatímco sténala a tlačila se boky proti jeho mužství. Hermiona byla tak blízko a on si nevybral tempo.

„Prosím, Draco, už budu.“

„Co chceš?“

„Chci orgasmus,“ zaúpěla. Samolibě se ušklíbl a vybral si tempo. Její tělo se otřáslo a zadeček se jí sevřel kolem něj, když vyvrcholila. Draco už se nemohl déle držet zpět a udělal se hluboko uvnitř ní. Zhroutil se vedle ní a ona si lehla vedle něj, cítíc jak jí jeho důkaz vyvrcholení kape ze zadečku.

„U Merlina, proč jsme to nedělali už předtím?“ zalapal po dechu a obtočil kolem ní paži.

„Nikdy ses nezeptal.“

