5. kapitola
Hermionu probudilo slunce dopadající na její tvář, posadila se, rozhlédla se kolem a uviděla Draca stále ještě spícího a ležícího vedle ní. Byla to první noc, kdy zůstala s jiným mužem, než Luciusem a obvykle, když se vzbudila, ho našla v kuchyni, jak jim připravuje snídani, ale Draco pořád ještě spal vedle ní. Musela připustit, že vypadá pohledně, i když spí. Hermiona vstala a osprchovala se, než odešla do kuchyně, aby si udělala kávu. Seděla na balkóně a srkala kávu, zatímco sledovala lidi, kteří vyrazili do svého sobotního rána. Usmála se, když uviděla rodiče s dítětem procházející ulicí, všichni vypadali tak šťastní. Část z ní se chtěla usadit a založit rodinu, koneckonců jí bylo již dvacet pět let a skoro každý v jejím věku se již usadil.

„Kdy jsi vstala?“ zeptal se Draco, vyrušujíc tak Hermionu z jejích myšlenek.

„Před malou chvílí, pravděpodobně bych tak či tak brzy odešla.“

„Proč chceš odejít?“

„Ještě mám dneska nějakou schůzku?“

„Někdo, koho znám?“

„Ne.“

Ano, pomyslela si srkajíc svou kávu. Když byl hrnek prázdný, tak ho odložila do dřezu a vzala si své oblečení.

„Uvidíme se později,“ řekla a políbila ho, než odešla.

Hermiona vkročila do svého bytu, v rychlosti se převlékla a přenesla se jednoduše před Malfoy Manor. Přešla ke vchodovým dveřím a zaklepala. Dveře jí otevřel domácí skřítek.

„Slečna Hermiona,“ řekl domácí skřítek s úsměvem. „Jste tady, abyste se viděla s panem Luciusem, že?“

„Ano jsem, je ve své pracovně?“

„Ano, Triny vás k němu může odvést.“

„Děkuji ti, ale vím, kde to je,“ řekla, vystupujíc po schodech a do jeho pracovny. Hermiona otevřela dveře a našla Luciuse, jak sedí v koženém křesle s kalíškem brandy v jedné a knihou ve druhé ruce. Vzhlédl od knihy a uviděl ji, jak tam stojí a vypadá stejně nádherně, jako vždycky. Měla na sobě světle modré letní šaty a vlasy měla v nepořádném drdolu.

„Nečekal jsem, že tě tu dnes uvidím,“ řekl s drzým úšklebkem. Položil knihu a brandy na stůl vedle sebe. „Obvykle jsem to já, kdo přijde za tebou.“

„Nezapomněl jsi, že ti musím oplatit tu minulou noc,“ řekla, kráčejíc k němu.

„No o čem jsi přemýšlela?“ Lucius mohl cítit, jak začíná tvrdnout, když sledoval mladou čarodějku před sebou.

„Přemýšlela jsem o pár věcech,“ řekla Hermiona, stahujíc si dolů ramínka šatů. Pozoroval, jak jí šaty spadly z jejího drobného těla, prozrazujíc tak, že nemá žádné spodní prádlo. Obkročmo se na něj posadila a on vzal do dlaní její nahý zadeček. Lucius jí začal sát a lehoučce kousat do bradavek, ale ona se odtáhla.
„Ne, takhle to nepůjde, chystám se ti vykouřit ptáka a ty se mi uděláš do pusinky a já spolknu všechno do poslední kapky,“ řekla a slezla z něj, aby si před něj klekla na kolena. Rozepnula knoflík a zip na jeho kalhotách, vytahujíc ven jeho napůl ztopořené mužství.

Hermiona pomalu hladila jeho ptáka, než začala pomalu olizovat jeho žalud a ucítila, jak jí roste ruce. Když byl plně tvrdý, tak ho vzala do pusy celého. Lucius sledoval, jak se jí hlava sklání dolů a nahoru a zasténal, když ucítil, jak si jeho ptáka vzala až do krku. Zkusila se odtáhnout zpátky, ale on jí položil ruku na zátylek a držel jí tam. Když nakonec pustil její hlavu, tak se vrátila se slzami v hnědých očích, ale stále si s ním hrajíc. Lucius už to nemohl déle vydržet, vytáhl ji na nohy, takže si s ním musela stoupnout. Odvedl ji do místnosti, kde nikdy předtím nebyla.

„Luciusi, co to sakra je?“

„Tady je to, co se bude dít, Hermiono,“ řekl, držíc jí jednou rukou obě zápěstí nad hlavou. „Přivážu tě a pohraju si s tvým tělem. Budeš mojí hračkou a já si s tebou budu dělat, co budu chtít a ty z toho budeš milovat každou minutu. Pak až o to budeš prosit, tak tě ošukám, do jakékoliv dírky budu chtít a vyvrcholím, kdekoliv budu chtít.“ Hermiona při jeho slovech zasténala. Lucius zvedl jednu paži nad její hlavu a ona uslyšela kovové cvaknutí a brzy na to uslyšela ještě jedno. Vytáhl svou hůlku a švihnul s ní, takže byla skloněná k němu a úplně mu vystavená. Přešel ke skříňce, z níž vytáhl kovovou kuličku, než se vrátil zpátky k ní.
Hermiona sledovala, jak si před ni kleknul a něco držel, ukazujíc jí to.

„Víš, co to je?“ Zavrtěla hlavou, samolibě se usmál a přešel za ni. „Roztáhni nohy,“ poručil Hermioně a ona udělala, jak jí řekl. Lucius za ní poklekl a vložil jí prst do kundičky. „Myslím, že se ti líbí být svázaná, Hermiono.“ Zasténala a pokusila se prohnout proti jeho ruce a rozladěně zavrčela, když vytáhl prst ven. „Bude se ti to líbit mnohem víc, věř mi, mazlíčku,“ řekl Lucius a vložil jí do kundičky tu malou kuličku. Dotkl se jí hůlkou a zamumlal zaklínadlo. Pomaličku v ní vyrostla a zastavila se, když dokonale vyplnila její kundičku. Zamumlal nějaké další zaklínadlo a kulička začala slabě vibrovat. Hermionina hlava spadla a ona hlasitě zasténala. Uslyšela, jak vzal něco dalšího, přišel k ní a znovu si před ní kleknul. Jednou rukou se natáhl dolů a nejdříve třel jednu její bradavku, pak druhou, než na nich ucítila štípnutí. Bylo to skoro až bolestivé, avšak ten pocit byl tak příjemný. Stoupnul si a přešel za ni.
„Kdo by řekl, že by Hermiona Grangerová byla takový masochista,“ řekl, když jí třel zadeček, než jí přes něj tvrdě plácnul, způsobujíc tak, že vykřikla bolestí a slastí. Lucius pokračoval s výpraskem, dokud její prdelka nebyla rudá.

Hermionin zadeček a její bradavky bolestivě pulzovaly, bylo jí skoro trapně z toho, že byla vzrušená víc, než kdy jindy. Uniklo jí hlasité zasténání z rozladění, když ucítila, jak se kovová kulička smršťuje, než jí opustila kundičku.

„Prosím, Luciusi, potřebuju to,“ zaprosila úpěnlivě.

„Potřebuješ co?“ řekl, vzal svého ptáka do ruky a otíral se jím proti její kundičce.

„Potřebuju tvého ptáka, prosím, ošukej mě.“ Samolibě se usmál a vstoupil do ní jediným tvrdým přírazem. Lucius se tvrdě a rychle tlačil dovnitř a ven z ní. 
„Šukej mě přesně takhle,“ zaúpěla. Zasténal při jejích slovech a ona se rychle udělala. S jedním posledním přírazem se hluboko uvnitř ní udělal. Oba ztěžka oddechovali a Hermiona byla unášena pryč a zas zpátky do bezvědomí.

Lucius jí sundal svorky z bradavek a rozvázal tu krásku, než jí vzal do jeho postele. Položil ji pod přikrývky a svlékl si oblečení, než si k ní vlezl.
