6. kapitola
Hermiona se probudila vedle již bdícího Luciuse.

„Proč jsi mě nevzbudil?“ zeptala se, když si ji přitáhl blíž.

„Vypadala jsi tak pokojně,“ řekl a lehce jí třel bříško. Hermiona mohla cítit, jak tvrdne, když se o něj otřela zadečkem a on zasténal, než do ní zajel, a ona pak zlehka zasténala. Luciusova ruka se přesunula na její ňadra a jemně je hnětla.

„Jak se cítí tvé bradavky, mazlíčku?“

„Jsou trochu vystouplé,“ řekla a on přesunul ruku na její bok.

„A tvůj zadeček?“

„Pálí.“ Lucius se ušklíbnul při jejích slovech a začal se v ní pomalu pohybovat, zatímco jí přebíhal rukou přes celé tělo. Hermiona slastně zavřela oči, milovala to, co udělal jejímu tělu, někdy na ni dokázal být hrubý a někdy zase jemný. Nechápala, jak by mohla kdy žít bez něj nebo Draca. Ti dva byli tak stejní a přitom naprosto odlišní. Lucius ji vytlačil z myšlenek, když se otočil na záda s ní nahoře a zády k němu. Sedla si na něj a začala na něm rajtovat.

Lucius sledoval, jak ho Hermiona ojíždí. Dotknul se její stále ještě zarudlé prdelky, než se ohlédla a podívala se na něj dolů. V očích měla chtíč a něco dalšího, co nedokázal pojmenovat.  Nehtem mu přejela po hrudi, zasténal a začal boky přirážet k jejím. Její steny se rozléhaly po celém pokoji. Lucius sledoval, jak se Hermioně zvrátila hlava a otevřely ústa, když se udělala. Sevřel její boky a stále přirážel, dokud se do ní nevylilo jeho semeno. Lehla si na něj a on ji objal pažemi.

„Takže zůstaneš dnes v noci?“ Ztěžka oddechoval. Přikývla.

„Kolik je hodin?“

„Tři.“

„Stále ještě je brzy, nechceš se projít kolem mudlovského Londýna?“

„A riskovat, že budeš se mnou viděna?“

„Nestydím se za tebe. Ty se za mě snad stydíš?“

„Nikdy bych se za tebe nemohl stydět,“ řekl, než jí políbil na rty. Hermiona vstala a odešla do koupelny. Zapnula sprchu a vešla pod vodu. Když přišla zpátky do Luciusovy ložnice, tak na posteli uviděla šaty.

„Zkus si je. Umírám touhou vidět, zda znám tvou velikost,“ řekl se samolibým úsměvem, zatímco vešel již plně oblečený v černých kalhotách a temně zelené košili. Kouzlem se osušila a oblékla si purpurové letní šaty. Povýšeně se usmál, když viděl, že jí dokonale padnou a dávají na odiv Hermioniny přednosti.

„Půjdeme?“ zeptal se a nabídl jí rámě. Přijala jeho rámě a usmála se.

