7. kapitola
Hermiona a Lucius přicházeli zpět na panství po dni stráveném v mudlovském Londýně. Lucius ji zatáhl do své ložnice. Ležela na posteli, zatímco něco hledal. Sledovala, jak se otočil a v ruce držel foťák. Hermiona se usmívala.

„Co máš v úmyslu s tím dělat?“ řekla svůdně, když si z ramen stáhla ramínka šatů. Stáhla si dolů vršek šatů, vystavujíc mu tak na odiv svá ňadra. Lucius pozvedl foťák a vyfotil ji.

„Nádhera,“ zamumlal. Vyklouzla z šatů a posadila se na kolena, zatímco ji fotil. Lucius mohl cítit, jak více a více tvrdne s každým obrázkem, který pořídil, nakonec už to nemohl déle vydržet. Odložil fotoaparát a sundal si košili, zatímco Hermiona ho pozorovala.

Lucius si sundal pásek a rozepnul si knoflík kalhot, než si je celé sundal a zůstal před ní stát naprosto nahý. Skousla si dolní ret, když pohlédla na jeho mužství, které si začal pomalu hladit. 

Hermiona si lehla zpátky do postele, roztáhla nohy a začala si sama se sebou pomalu hrát, zatímco ho sledovala. Lucius z ní nedokázal odtrhnout oči. Sledovat ji, jak sama sebe přivádí k rozkoši přímo před ním, byla ta nejerotičtější věc, kterou kdy viděl. Hermiona vklouzla dvěma prsty do kundičky, zatímco druhou rukou sjela dolů, aby si škádlila klitoris. Přešel k ní a vyndal jí prsty z kundičky, které si pak dal do úst a slízával z nich její sladkou šťávu.
Lucius si na ni lehl a posunul se do správné polohy, dokud do ní pomalu nevsunul ptáka a neuniklo mu hluboké zavrčení. Hermiona vzdechla, když jí posunul nohy na svá ramena a začal přirážet v pomalém rytmu.

„Miluju tvého ptáka,“ zavrněla, pevně svírajíc prostěradla, zatímco on se v ní pohyboval. Odtáhl se, dokud v ní nebyla jen jeho špička. Její kundička se kolem něj napnula a on tam tak zůstal.

„Sakra, prostě se znovu pohni,“ rozkázala. Lucius se ušklíbnul a vtlačil se zpět do ní. Jeho pomalé tempo jí přivodilo orgasmus. Nedokázal kontrolovat své vášnivé vrčení, když se pohyboval tam a zpět v její úzké kundičce a sledoval její tvář. Vypadala tak nádherně s očima zavřenýma a ústy otevřenými vášní.
„Luciusi,“ zasténala, když se udělala. Po několika málo dalších přírazech se v ní udělal. Překulil se vedle ní a sevřel ji v náručí, zatímco odplouvala do pokojného spánku.

