8. kapitola
Hermiona byla ve své kanceláři a dokončovala papírování, když uslyšela zaklepání na dveře. Vzhlédla a usmála se, když uviděla, že dovnitř vešel Draco.

„Zdravím, pane Malfoyi,“ řekla, když zavřel dveře a umístil do místnosti zaklínadlo ticha, než přešel k ní a zmocnil se jejích rtů. Oplácela mu polibek, když ji vytáhl vzhůru.

„Přemýšlel jsem o tobě,“ řekl a natáhl se, aby jí rozepnul knoflíky košile.

„Ano?“ zašeptala, líbajíc ho na krk, zatímco on odhodil její košili na podlahu. Draco ji znovu políbil na rty a stáhl jí podprsenku, než jí prsty masíroval a tahal za bradavky, čímž způsobil, že mu zasténala do úst. Draco přesunul rty dolů a ústy se zmocnil jedné její bradavky. Sál ji a zlehka okusoval, dokud nevztáhla ruce a nezamotala mu je do plavých vlasů. Hermiona pevně sevřela jeho vlasy a odtáhla mu hlavu, než klesla na kolena a rychle mu rozepnula kalhoty. Stáhla mu kalhoty i boxerky, které ukrývaly jeho plně ztopořeného ptáka, pak si znovu stoupla a přitlačila ho na stůl.

Hermiona si sundala spodní prádlo a obkročmo se na něj posadila. Třela se vlhkými pysky své kundičky o jeho ptáka. Dracovi brzy došla trpělivost, sevřel ji v bocích a natlačil ji na svého ptáka. Když přirazil, tak způsobil, že ta svůdná brunetka švihla hlavou dozadu a hlasitě sténala. Brzy začala zrychlovat rytmus. Oba byli tak zabráni svou vášní, že si nevšimli, když se dveře na skulinu pootevřely.

Lucius civěl skulinou ve dveřích a nedokázal si pomoci, aby neztvrdnul, když sledoval svou milenku, jak se divoce pohybuje nahoru a dolů na ptákovi jiného muže. Nedokázal přesně říct, kdo je ten druhý muž. Všechno, co totiž mohl vidět, byla Hermiona se staženou podprsenkou, takže mohl sledovat, jak jí ňadra poskakují nahoru a dolů; sukni měla vyhrnutou kolem pasu, odhalujíc tak její dokonale tvarovaný zadeček. Hlava jí padla dozadu v čisté extázi a její ústa byla otevřená. Nedokázal si pomoci, aby nepřemýšlel nad tím, jak by asi v tuto chvíli vypadala s jeho ptákem v puse. Lucius rozhodně nebyl šokovaný faktem, že má sex s jiným mužem, ani tím nebyl rozzlobený, to co ho totiž nejvíce šokovalo, bylo zjištění, jak moc ho nažhavilo sledovat ji při sexu s jiným mužem. Sklonila hlavu zpět a hlasitě zasténala, když se udělala. Zavřel dveře a odešel.
Později toho dne, když se postaral o svou bolestivou erekci, se rozhodl, že chtěl vidět Hermioninu slast s jiným s mužem, zatímco ji těšil. Rozhodl se, že napíše svému synovi. Když se tam Draco dostal, vkročil do otcovy studovny, kde ho uviděl, jak sedí v jeho křesle a prohlíží si nějaké obrázky se sklenicí brandy v ruce.

„Chtěl jsi se mnou něco probrat?“

„Ano, Draco, pojď dál,“ řekl, aniž by vzhlédl od obrázků. „Co si myslíš o Hermioně Grangerové?“ Draco byl šokovaný, věděl snad otec něco o jeho aféře s ní?

„No, jak víš, tak ve škole jsem se o ni moc nezajímal, ale mluvil jsem s ní od chvíle, kdy jsem ji viděl na Ministerském plese a teď si myslím, že je mimořádně nádherná.“

„Je to tak?“

„Ano,“ Lucius mu podal fotografie a Dracovy div nevypadly oči, když se na ně podíval. Byla na nich nahá Hermiona ve velice svůdných a přitažlivých pózách. Proč a jak je jeho otec získal?

„Takže, co si o ní myslíš teď?“ řekl jeho otec, srkajíc svou brandy.

„Na těch fotkách působí úžasně svůdně. Jak jsi je získal?“

„Mám své způsoby Draco, teď ale k tomu, že pro tebe mám návrh.“

