9. kapitola
Hermiona ve svém pokoji popíjela čaj, když na okno zaťukala Luciusova sova. Po tváři se jí rozlil úsměv, když otevřela okno a vzala si dopis z jejího zobáku.
Přijď na panství dnes večer v sedm hodin.

Pohlédla na hodiny, bylo šest třicet, takže si vzala nějaké oblečení a přenesla se před hlavní bránu Malfoy Manor. Přešla k domu a zaklepala na vstupní dveře. Lucius otevřel dveře a odvedl ji nahoru do svého pokoje.

„Hermiono, před tím, než se dnes v noci cokoliv stane, tak si s tebou musím o něčem promluvit,“ řekl, když se posadila na postel.

„O čem?“

„Šel jsem druhý den do tvé kanceláře a viděl jsem tě s jiným mužem.“ Hermiona byla šokovaná a vyděšená. Co se chystá říct nebo udělat?

„Luciusi, můžu to vysvětlit,“ řekla.

„Nemusíš, nejsem naštvaný, rozumím ti.“

„Rozumíš?“

„Měl jsem milostný poměr už předtím a stejně tak to dělala i Narcissa. Jsi ohromující mladá žena se sexuální náruživostí, která potřebuje být uspokojena.“ Po tváři jí stekla slza a on ji setřel. „A upřímně mě to nažhavilo, když jsem tě viděl s jiným mužem.“ Hermiona se při jeho slovech usmála. „Ale pokud bys měla být s jiným mužem, tak to musí být někdo, komu věřím a koho znám.“

„Kdo by to měl být?“

„Draco.“ Hermiona široce rozevřela oči a pocítila silnou potřebu se smát. Lucius nevěděl, že ten muž, s nímž měla úlet, byl Draco. „Jsi v pořádku?“

„Ano, myslím sice, že je to ujetý návrh, ale dobře,“ usmála se. Lucius jí dal vášnivý polibek a ona mu ho oplácela. „Takže, když je naše malá dohoda uzavřená, tak předpokládám, že začneme?“ zeptala se, když ji Lucius líbal na levou stranu krku. Její otázka byla zodpovězena ve chvíli, kdy ucítila velmi povědomé a známé rty na druhé straně krku, když se za ní pohnula postel pod něčí váhou. Lucius ovinul prsty kolem lemu její košile, než jí ji přetáhnul přes hlavu a odhodil ji na podlahu. Draco jí na zádech rozepnul háčky podprsenky a kromě toho ji odhodil pryč. Lucius sklonil hlavu, sál ji bradavky a jemně ji do nich kousal, zatímco Draco sjel rukou dolů pod její kalhoty a začal si pohrávat s jejím klitorisem. Zasténala nad rozkoší, kterou jí poskytovali oba muži, než ji utišily Dracovy rty. Netrvalo to dlouho, než začala zvedat boky proti jeho ruce. Lucius ji ještě kousnul do bradavky, než se postavil a sundal si košili. Nedokázal si pomoci, ale ten výjev, co měl před sebou, ho vzrušil.
Hermiona přerušila líbání s Dracem a pohlédla na Luciuse stojícího před nimi s opravdu nepřehlédnutelnou erekcí. Klekla si před něj na kolena a rychle zapracovala na jeho kalhotách. Vzala jeho ptáka do ruky a začala ho hladit. Hermiona otočila hlavu a věnovala Dracovi pohled říkající přidej se. Postavil se a sundal si oblečení, než přešel k ní. Vzala Dracova ptáka do druhé ruky a brzy je oba začala honit rychleji. Pohlédla na Dracova ptáka a chtěla si ho vzít do pusy.

„To je v pořádku,“ řekl Lucius. Hermiona si rychle vzala Dracova ptáka do pusy a pohybovala hlavou nahoru a dolů, než si ho vzala hluboko do krku. Lucius zasténal, když sledoval její hlavu, jak dává jeho synovi, zatímco mu honila ptáka a pokud ho bude takhle držet, tak nebude schopen vydržet příliš dlouho. Lucius se vymanil z dosahu její ruky a přešel k nočnímu stolku, kde ze šuplíku vzal nějaký lubrikant, než se k ní vrátil. Hermiona byla tak zabraná do kouření Dracova ptáka, že to pro ni byl šok, když ucítila, jak jí do zadečku vklouznul prst. Odtáhla se a ohlédla se na Luciuse, který pohyboval prstem dovnitř ní a zase ven. Hermiona zasténala a dala ruce dolů, aby udržela rovnováhu, když do ní vložil další prst. Lucius odstranil své prsty, když ji Draco vytáhl nahoru na nohy, než si jí zvednul a prudce do ní vniknul. Lucius si navlhčil ptáka a dostal se za ní, než jí ho strčil do její úzké prdelky. Hermiona nekontrolovatelně sténala pokaždé, když oba přirazili dovnitř a ven do obou jejích dírek, zatímco jí tělem prostupovala slast.
„Kurva,“ vykřikla s hlavou skloněnou na Dracově rameni. „Tohle je tak příjemný.“ Draco se vzdálil z její mokré kundičky a Lucius ji umístil tak, že zase jednou byla na rukách a kolenou. Draco se pohnul tak, že jeho pták byl v jejím obličeji.

„Vykuř ho,“ rozkázal a Hermiona mu šťastně vyhověla. Zasténala, když na jeho ptákovi ochutnala svou vlastní sladkou šťávičku. Lucius pokračoval v přírazech do jejího zadečku, když sáhnul dolů a třel jí poštěváček. Zavzdychala s ústy kolem Dracova ptáka, čímž způsobila, že slastně zasténal.

„Ach bože, už budu,“ řekla a vzdálila zase jednou ústa od Dracova ptáka.

„Šukej mě.“ Lucius vytáhl ptáka z jejího zadečku a sedl si na postel. Hermiona k němu rychle přešla a usadila se nad jeho ptákem, než se začala s hlasitým sténáním spouštět dolů na něj. Jakmile byl cele uvnitř ní, tak jí držel doširoka rozevřené nohy. Draco přešel k nim a třel se svým ptákem přes její klitoris a dolů přes pysky její kundičky smyslně ji tak škádlíc.

„Přestaň mě trápit,“ zaprosila úpěnlivě. „Jsem tak blízko.“

„Co chceš, miláčku?“ zeptal se Lucius.

„Řekni nám to, chceme to slyšet,“ řekl Draco.

„Chci, abyste mě šukali oba dva. Chci se udělat.“ Oba se samolibě usmáli, než do ní Draco tvrdě vniknul. Lucius a Draco začali nemilosrdně šukat obě její dírky v rychlém tempu. „Přesně takhle, nepřestávejte,“ vykřikla Hermiona. „Už budu!“ Draco zajel rukou dolů a tisknul jí klitoris, čímž ji odeslal za hranici. „Už jsem! Už jsem!“ Lucius zasténal, když se její prdelka sevřela kolem něj. Udělal ještě několik málo tvrdých přírazů a hluboko uvnitř ní dospěl k vyvrcholení. Draco cítil, jak se její kundička křečovitě svírá kolem něj a taktéž se udělal hluboko uvnitř ní.
Draco i Lucius vyklouzli z Hermiony a Lucius zvedl vyčerpanou ženu na polštáře a lehnul si s ní pod přikrývku. Draco se postavil a odešel, když v tom uslyšel Hermionu.

„Draco, pojď sem,“ zvolala. Usmál se a lehnul si k ní pod přikrývku. Hermiona začala podřimovat, i když věděla, že si jednoho dne bude muset vybrat mezi těmi dvěma, tak nyní byla naprosto spokojená s tím, že tu může ležet s nimi oběma a pro tuhle chvíli to bylo všechno, na čem záleželo.

