„Zase nespíš,“ nebyla to otázka, ale konstatování.

„Člověk nespí,“ připustil Jaqen a s pokývnutím se pomalu otočil, aby pohlédl na nahou dívku, která ležela vedle něj. Úsměv vklouzl na jeho vážné rysy, když si vzal krásnou mladou ženu, pro kterou by se všeho vzdal.

Arya se posadila v peřině, dlouhé tmavé vlasy jí spadly ve změti hedvábných kadeří tak, že zakryly její postavu a ostře kontrastovaly s její sněhově bílou pletí. Arya Stark dospěla ve velmi krásnou ženu...koneckonců Jaqen H'gar vždy věděl, že tomu tak bude. I když byla děvčátko, tak on viděl její krásu, i přes všechno to špinavé a zamazané a hrubě spředené oblečení.

Arya si povzdechla, když se posadila a obrkočmo se posadila na mužův klín. Okamžitě se jejím směrem zvedlo jedno obočí, zatímco samolibý  úsměv bojoval, aby se dostal na Jaqenovy rty.

„Musíš spát,“ pronesla Arya rozkazovačně, shlížejíc do jeho očí svýma šedýma očima, které byly tvrdé a světlé, jako ocel. „K čemu jsi dobrý při nedostatku spánku?“

Jaqen neodpověděl, jeho pohled přejížděl po její kůži. Jeho ruce spočinuly na útlé křivce jejího pasu, kde prsty přejížděl po té hebké kůži. Naskočila jí husí kůže, což vyvolalo další samolibý úsměv od muže, který se v sedě trochu narovnal a naklonil se kupředu, aby dobyl křivku jejích rtů svými vlastními. Mohl cítit, jak se zvyšuje horkost mezi jejíma nohama, protože jeho mužství ztvrdlo více, než předtím.

V postupu několika předešlých let Jaqen uctíval chrám, kterým bylo tělo Aryi Stark. Znal každou křivku a prasklinku, každé znaménko a jizvu, vyhledal jednu i všechny ostatní prsty, ústy a jazykem. Nikdy se jí nemohl nabažit. Dívce možná v žilách kolovala zima, ale pod tím vším byla horká, jako dračí oheň.

Kvůli ní opustil Dům černé a bílé i Muže bez tváře...vzdal se všeho kromě svého boha. Všechno kvůli ní. Všechno bylo kvůli ní od jejich znovuseznámení v Braavosu. Tehdy byla čerstvě rozkvetlou dívkou. Vzal si ji do učení v umění svádění a zpětně si pomyslel, že ji to možná naučil až moc dobře.

„A teď je děvče připravené,“ řekl jí Jaqen, když si sedla nad něj, nahá, jako v den, kdy se narodila, s jeho rukama zasunutýma pod koleny, když nůž přímo přitlačil na kůži na její tepně. Arya odstrčila jeho nůž a posadila se zpět, přes štíhlé tělo si přetáhla přikrývku a zakryla se, čímžmu umožnila si stoupnout.

„Nevím, jestli tohle můžu dělat, Jaqene,“ řekla tenkým hlasem a s tvářemi růžovými od jejich souboje i rozpaky.

„Děvče nebude samo. Bude kurtizánou. Nebo jednou z domu potěšení z Lyssu,“ pronesl Jaqen jemně, pokoušejíc se ji utěšit.

„Ale uvnitř jsem...“

„Nikdo. Nebo nejsi?“ zeptal se jí, jeho hlas byl v tu chvíli spíše ocel, než hedvábí.

Pak k němu vzhlédla, její šedé oči byly široce rozevřené a smutné. Ty samé smutné oči měla, jako děvčátko, předstírajíc, že je chlapec, který se stal myší. Ta samá chytrá dívka, kterou jednou nazval ďábelským dítětem. Ta samá půvabná dívka, o které věděl, že se stane úžasnou ženou. „Jsem? Když se na mně podíváš, Jaqene, tak koho vidíš?“

Jaqen na ni hleděl s politováním, výraz v jeho očích změknul a stal se něžným. Její vlasy byly obarveny na rudo. Její rysy byly více vyzáblé. V patnácti byla vysoká a štíhlá se sotva patrnými křivkami. Nicméně on dokázal pohlédnout pod tu masku. „Aryu,“ řekl jednoduše, neschopný a neochotný ani v nejmenším jí lhát.

Slzy, které nebyly prolity jí zalily oči. „Nemůžu svoje panenství dát...Nechci aby se na mně potil nějaký tlustý pán koření, za jehož zabití někdo zaplatil!“ pronesla chladně a hlasitěji, než zamýšlela, když jí tělo sužoval záchvěv odporu jen při tomto samotném pomyšlení.

„Je celým problémem panenství děvčete?“

Arya se kousla do rtu, i když chudá dívka ji vždy udeřila, aby jí připomněla, že Nikdo si nekouše rty, když přemýšlí, to dělá jen Arya z rodu Starků. A ona byla Nikdo. „Udělal bys to?“ zeptala se tiše, než sebrala odvahu, aby se na něj podívala. „Prosím? Byl bys něžnější a já bych se cítila lépe...“

Jaqen byl tou žádostí zaskočen. Hleděl na ni, lámajíc si hlavu, zda věděla, co řekla, avšak jeden pohled do jejích očí způsobil, že se mu vnitřnosti sevřely nad pravdou, kterou její oči svíraly. Silně polknul, než se před ní uklonil, vědíc, že toto jí nemůže odmítnout. „Valar doaheris:“

„Má člověk dokázat, jak je dobrý?“ zeptal se zdvořile hlasem zase jednou hedvábným a zastřeným, když se odtáhnul od jejích nyní pohmožděných rtů.

„Ne,“ odpověděla, zvedajíc se z jeho klína, aby se oblékla i navzdory všeříkající vlhkosti, kterou nechala na jeho klíně. Jaqen si povzdechl, když sledoval, jak si natahuje nohavice a hází na sebe tuniku, aniž by se pohnul ze svého místa na její posteli. A byla to její postel...nikdy jejich, alespoň tedy, co se týkalo všech na Zimohradu. „Večer jdeme na lov. Potřebuju, aby sis pořádně odpočinul.“

„Děvče může nechat svého bratra, aby se o to postaral,“ navrhnul, ačkoliv již věděl, že to nidky nepřipustí. Tohle pro ni bylo osobní.

„Ne, Jaqene, on je poslední na mém seznamu.“

„Častý problém se seznamy je, že na něj vždycky můžeš něco přidat,“ poukázal vzhledem k tomu, že než přišli do Západozemí, tak to poslední jméno na jejím seznamu nebylo. Arya po něm střelila zlostným pohledem, když si natahovala vysoké boty. Ze rtů mu unikl další povzdech. „Co ohledně osobní stráže děvčete?“

„Donutíme ho uvěřit, že naše soukromí je pro nás tuhle noc prvořadé,“ řekla s pokrčením ramen, zatímco šla k nahému muži, který byl stále v její posteli; sedla si na kraj a naklonila se k němu blíž. „Ser Gendry nikdy nepostává kolem, když šukáme nebo si toho snad velký Jaqen H'gar nevšimnul?“

„Člověk si to uvědomuje,“ pronesl jednoduše, zatímcvo si hrál s jejími vlasy, než se naklonil kupředu a umístil polibek na Aryiny rty. „Rozkošné děvče s tak zkaženou pusou.“

„Nikdy předtím sis na to nestěžoval,“ ušklíbla se Arya, když se odtáhla.

„A jak plánuje Princezna Zimohradu zabít jejího lorda manžela? Samozřejmě, aby si nikdo nevšimnul.“

„Ale to nebude Princezna Zimohradu... Myslím, že Jeyne Poole si zaslouží svou pomstu,“ odpověděla Arya s úšklebkem, představujíc si, jak může vypadat tvář Ramsaye Boltona, když spatří Jeyne Poole jen vteřiny předtím, než ho zabije.

„A až to bude hotovo a dívčin lord manžel mrtev?“ zeptal se Jaqen, působíc tím, že se otočila zpět na něj a tázavým pohledem. Jaqen odvrátil pohled a zkoumal své nehty, jako by se ujišťoval, že jsou čisté, zatímco předstíral nonšalanci a lhostejnost. Konec konců znala ho dost dobře; byla přesvědčena, že ho zná lépe, než kdokoliv jiný za posledních šest nebo tak nějak let; od chvíle, kdy se obrátil, když jí bylo čtrnáct, aby ji učil po tom, co dostala své první měsíční krvácení. „Bude si dívka konečně brát targaryenského prince?“

Arya váhavě pohlédla na uhlazeného Loraťana na své posteli, přemýšlejíc proč se ještě ptá. Znal na to odpověď...věděl, že nikdy netoužila po manželství. Pokud se ovšem neptal, protože...

„Přeješ si jít zpět, Jaqene? Zpět ke svému cechu, řádu nebo jakkoliv to chceš nazývat?“ zeptala se, téměř tu otázku zavrčela, zatímco jí srdce bolestně bušilo v hrudi, když k ní pomalu vzhlédnul skrz závoj rudé, zatímco bílá zakrývala zbylou polovinu jeho tváře.

„Potřebuje se děvče ptát?“ zeptal se, jeho oči ji propalovaly.

Když vstoupil do místnosti plné páry, pohyboval se tiše, nevydával žádný zvuk, jeho oči byly přilepené na ni. Celé její mrštné tělo bylo od ramen dolů ponořeno ve vodě. Nicméně mohl vidět její tvář.

Byla zcela zbavena emocí a její oči hleděly upřeně vpřed, aniž by sledovaly dvojici dívek, které umývaly krev z její kůže, zatímco ona jen bez pohnutí a bez mrknutí seděla, stěží si toho všímajíc. Voda kolem ní byla zbarvena do růžova krví jejího posledního zabitého.

Co ho bolelo ještě více, když přistoupil blíž, procházejíc kolem a lemujíc si svou cestu k jejímu boku, byl prázdný výraz v jejích očích. Přebral žínku od jedné z dívek, kývnutím je poslal pryč, když začal omývat Aryino tělo.

„Nemyslím, že tohle ještě budu moct dělat,“ řekla tak tiše, že si nebyl jistý, zda to opravdu řekla. Pomalu jí pohlédl do tváře, ale uviděl, že se stále nepohnula nebo se doopravdy dívala. Její mysl byla jinde. Zdálo se, že jeho sredce se mu zadrhlo v hrudi.

„Dělat co, sladká dívko?“ zeptal se, ačkoliv to již věděl.

Byly to už tři roky od doby, kdy si vzal její panenství. Tři roky od doby, kdy se stala Mužem bez tváře. Od té doby si ji bral do postele tak často, jak jen mohl, tak často jak jim to jeho a její povinosti dovolily. Nikdy to nebylo dost. Stále více a více začalo být bolestnější se od ní vzdálit. Více bolestnější dovolit jí opustit bezpečí jeho náruče, nechat ji zničit si duši a srdce pro Rudého boha.

Občas, když se těsně přitulila k ohbí jeho krku a on ji objímal pažemi, aby jí ochránil před nočními můrami, tak přemýšlel. Přemýšlel proč jí to udělal. Proč jí kdy před těmi roky nabídl, že ji vezme do Domu černé a bílé, aby se cvičila, když byla pouhým dítětem.

Ženy se zřídka stávaly Muži bez tváře a děti byly trénovány jen vyjímečně. Časem si to v hlavě odůvodňoval tak, že Arya Stark nebyla obyčejným dítětem. Nebyla obyčejná dcera lorda. Byla zvláštní. Měla potenciál. Viděl, že...ale to samo o sobě nemohlo být důvodem, že ji pak zoufale chtěl vzít s sebou do Bravosu.

Jistě, nevzal ji...dal jí na výběr. Byla dítětem. Nicméně s mincí, kterou jí dal, skrýval svou naději. Naději, že přijde, naději, že se s ní jednoho dne opět uvidí. Bylo těžké ji opustit, když ho požádala, aby zůstal. Avšak on měl povinnost a jeho povinnost k Rudému bohu byla posvátná a on se toho nemohl vzdát pro malé děvče, bez ohledu na to, jak sladká dívka byla nebo jak nádherné byly její velké, smutné, šedé a prosebné oči.

Zůstala s ním. Po celé roky. Vzpomínka na ni ho nikdy doopravdy neopustila.

„Ty víš co, Jaqene. Tyhle práce!“ plácla, hledíc na něj s ohněm a zlostí v jejích šedých očích, že se téměř usmál.

Arya neměla problém se zabíjením mužů...ale ty prácičky, které zmínila, se řadily k těm ostatním. Ty, kde musela použít své ženské zbraně kvůli informacím nebo se dostat blízko k muži, kterého měla zabít. Nejvíce nenáviděla, když skutečně musela hrát sexuální přízeň, aby dostala, co chtěla...co potřebovala. Při těchto příležitostech ho nenechala se jí dotknout, i když vše, co chtěl dělat, bylo držet ji, aby jí nabídl útěchu.

Jaqen jí uhladil vlasy z tváře. „Děvče musí poslouchat, děvče musí sloužit. To jsou přísahy.“

Arya se postavila ve vodě a vylezla ven. Jaqen musel zápasit, aby udržel své oči na jejím obličeji a nekoukal na její nádherné tělo, z kterého kapala vlhkost, když se taky postavil. „Co když už nechci sloužit?“

Jaqen se na ni smutně podíval. Už se rozhodla. Opustila by Dům černé a bílé, to mohl vidět, ale jeden nemůže jen tak jednoduše opustit Dům černé a bílé nebo Muže bez tváře. „Jeden opouští Dům černé a bílé pouze, aby se připojil k Rudému bohu,“ řekl jí tiše, zatímco srdce se mu rozlomilo. „Člověk musí sloužit.“

„Pak služ, Jaqene,“ vyzvala ho, její tělo se napjalo, říkajíc mu, že pokud má vplánu ji zabít, tak nepadne bez boje.

Jaqen se nepohnul, což způsobilo, že se jeho nerozhodnost vyjasnila. Aryou se prohnolo nějaké zavlnění, když sledovala nehybnou postavu a jeho ztrápené oči, když se na ni skoro prosebně díval, jako by se jí ptal, zda nezmění názor.

„Rudý bůh si od děvčete vzal mnoho,“ řekl Jaqen pomalu, jemně, jako by zvažoval všechno, co Arya ztratila, jako dítě. „A děvče mu sloužilo oddaně. Člověk nemůže...“začal, ale zastavil se, bojujíc sám se sebou a snad porpvé v životě nenacházel slova.

„Nemůže co, Jaqene?“ pobídla ho Arya jemně hlasem, do něhož jí vklouzla naděje, který se jí skoro chvěl strachem.

„Zabít svou sladkou dívku,“ zašeptal, oči nespouštěl z jejích. Její oči se zdály jasnější při jeho přiznání. Zdálo se, že ticho se mezi nimi protáhlo jako věčnost, protože se oba snažili zpracoivat, co se děje.

„Pojď se mnou,“ zašeptala náhle Arya vzrušeně, přistoupila blíž k němu, ale stále mimo dosah jeho paží, ignorujíc chladnoucí vodu, ve které stála.

Zase jednou Jaqen cítil, jak se mu sevřelo srdce. Měl povinnosti...nemohl opustit je ani Rudého boha. Nicméně odmítnutí se mu vzpříčilo v hrdle. Tentokrát ho nežádala devíti nebo desetiletá dívenka. Byla to osmnáctiletá žena s nejkrásnější tváří, kterou kdy viděl a tělem, pro které by muži zabíjeli nebo umírali. Žena, které bylo nemožné říci ne. Žena, kvůli které stálo za to nechat jeho svět za sebou. Žena, za kterou a vedle které stálo za to bojovat.

„Kam, sladká dívko?“

„Člověk kvůli dívce opustí všechno,“ začal, když setrvávala v tichu a upřeně na něj hleděla tam, kde nyní stál v celé své nahé slávě. Přešel k ní, jeho dlouhým mocným a přesto uměřeným krokem obratně si razíc cestu jako stínokočka. Arya se zachvěla při pohledu na Loraťana před ní, pokoušejíc se ignorovat věci, který jí působil jeho hlas a přízvuk; pokoušela se ignorovat fakt, že byl tím nejkrásnějším mužem, kterého kdy viděla, jeho tělo a končetiny, všechny šlachy a provazy svalů pokryté světlými, bílými jizvami.

„Proč se pak ptáš?“ zeptala se, naklánějíc vyzývavě hlavu, ačkoliv jemný a nejistý hlas ukazoval její zmatek.

„Protože dívka je Arya Stark a má povinnosti,“ odpověděl, pomalu natahujíc ruku, aby ji pohladil po líčku, když zastavil méně než stopu od ní. Velmi dobře věděl, že i když si obě království byla vědoma, že Arya má více, než pochybnou pověst, tak spojenectví mezi Targaryenskou královnou Daennerys a králem Severu by bylo stabilnější, pokud by se tyto dva rody sjednotily sňatkem. Počin, kterého mohlo být dosaženo pouze tehdy, pokud by si Arya Stark vzala královnina synovce.

„Nikdy se nevdám, Jaqene, to víš. Obzvlášť ne z povinnosti,“ odsekla Arya a roztrpčeně si zkřížila ruce na hrudi. Ůpokud královna a Bran chtějí tak moc loajalitu mezi našimi rody, pak by se pravděpodobně měla vdát za Rickona. Je mu patnáct, takže je na sňatek dost starý.“

„Děvče by obětovalo svého svého malého bratra?“ zeptal se Jaqen škádlivě s pozvednutým obočím své vlčí dívky, když obtočil paže kolem jejího pasu, přejíc si, aby byla stále nahá a ne oblečená.

Arya se rozzlobila. „Pokud může být obětována žena, pak může být i muž. Kromě toho Rickon nepotřebuje, abych ho chránila; je divočejší, než já.“

„To tak,“ rozesmál se Jaqen předtím, než se vrhnul dolů, aby dobyl její rty horkým polibkem. Arya mu zasténala do úst, když do nich vklouznul jazykem a škádlivě přejel po jejím vlastním. Tlak jeho sexuálního vzrušení ji tlačil do břicha a Arya cítila, jak se jí krev pod kůží měnila v oheň. Se zaúpěním se odtáhla od jeho rtů, zatímco on se přesunul, aby zaútočil na její krk.

„Mám za to, že bys měl dohnat spánek, mám ještě nějaké věci na připravení,“ stěžovala si Arya, zatímco těžce oddechovala, aby chytila dech, oči se jí protočily vsloup, když začal svou pozornost věnovat citlivé kůži za jejím uchem.

„To tak,“ odpověděl, jeho horký dech ji lechtal na kůži, zatímco hbité prsty pracovaly na tom, aby ji rychle dostaly z šatů. „Ale nejdříve člověk musí uctívat,“ odpověděl, zvedl ji nahoru a hodil do peřin, aby ještě jednou konal pobožnosti v chrámu Aryi; tohle uctívání ho nikdy neunaví.

~FIN~
