1. kapitola
„...Toto jsou mé dary pro tebe, má sladká Sanso... Harry, Orlí hnízdo a Zimohrad. Myslím, že si to zaslouží další polibek, ne?“ - Hostina pro vrány
SANSA I

Sansa cítila, jak se jí svírá hrdlo. Byla již zaslíbena Joffreymu, Willasi Tyrellovi, Tyrionovi a před nedávnem i sladkému Robinovi. Ve skutečnosti již byla provdána za Tyriona, ačkoliv, kde ten nyní byl, a nemohla ani říct, zda se jejich manželství ve skutečnosti počítá. Byla manželstvími unavená.

Petyr na ni netrpělivě hleděl. Chce, abych byla šťastná, udělal toho už tolik, aby se tohle vše uskutečnilo, uvědomila si. Věděla, co chtěl. Věnovala mu rozechvělý úsměv a políbila ho na ústa přesně tím způsobem, o kterém věděla, že chce být políben. Jeho rty se pod jejími rozdělily a nedočkavě ji přijaly. Chutnal po skořici, hřebíčku a svařeném víně. Jeho paže se kolem ní zvedly a přitáhly ji blíž k němu. Dovolila si ztratit se v jeho objetí a dovolila polibku stát se tak dlouhým, jakým ho chtěl on. Když se konečně odtáhnul, tak se jemně vymotala z jeho dosahu a pokusila se opatrně zvolit svá slova.

„Harry Dědic má patnáctiletého bastarda a mně je skoro patnáct, Petyre.“

„Ano,“ souhlasil. „Je ti skoro patnáct a již jsi byla čtyřikrát zasnoubená. Nyní je to po páté. A jak se ke mně odtalo, tak i vdaná. Slyším vránu nazývat se černým havranem?“

„To není to samé, Petyre, a ty to víš, jsem stále-“ jeho oči tančily s milujícím pobavením a ona si uvědomila, že si z ní utahuje. Z nějakého důvodu jí to rozzlobilo. „Ano, má bastarda,“ odpověděla, „a dalšího k tomu na cestě. Vím, že můj lord otec měl bastarda a byl to čestný muž, ale to bylo jiné a dokonce ani pak mu moje paní matka doopravdy nikdy neodpustila.“

Při zmínce o její matce se v něm něco změnilo, ale ona to bez ohledu na to zmínila. „Harry pravděpodobně nebude příliš dobrým manželem, dědic nebo ne. Možná-možná je tu i jiný způsob? Nemohli bychom se-hmm...“ při pohledu na jeho tvář jí slova odumřela na rtech. Tak moc jsem opatrně vybírala svá slova, pomyslela si.

„Řekla jsi mi, že jsi chtěla jít domů,“ řekl nakompromisně Malíček.

„To ano, ale-“

„Znáš jiný způsob?“

Na to neměla odpověď. Všechna jeho vřelost byla pryč. Již dále nebyl Petyrem žadonícím o polibky, ale byl Malíčkem obchodujícím s nezlomnou vůlí. Ta změna způsobila, že se jí chloupky na zádech zježily. Muselo se to projevit i na její tváři, protože se změnilo jeho chování. „Sanso, drahoušku...“ začal a opatrně se natáhnul, aby vzal její ruku do své. Ucukla před ním a přehnala se přes ni bezhlavá zlost.

„Chtěl jsi Orlí hnízdo pro sebe, a i když se za něj vdám, tak jak dlouho potom bude žít?“ Ta slova se z ní najednou vyřinula a ona je nedokázala zastavit. „Zajímá tě jenom můj nárok na Zimohrad, nic z toho není kvůli mně, dokonce i kdybych si ho vzala a měla pod kontrolou Údolí a Zimohrad, tak ty se pokusíš to využít, abys zkusil – zkusil – něco udělat,“ dokončila se zpožděním. Uvědomovala si, že má na tvářích slzy, ale netušila, kde se tam vzaly.

Pomyslela si, že snad v jeho šedozelených očích spatřila bolest a na okamžik v Sansa bleskla pochybnost. Je možné, že by to všechno opravdu dělal kvůli mně? Odstrčila tu myšlenku stranou – byl mistrovským hercem a ona to dobře věděla. Petyr si ji ostražitě prohlížel, jeho tvář byla maska. Sansa měla srdce v krku – zešílela snad, že mu tohle všechno řekla? Znovu vzal její ruku a ona se tentokrát neodtáhla. Teď byli opravdu blízko. „Chci, abys opravdu velmi opatrně přemýšlela o tom, co chceš,“ pronesl měkce. „A až to budeš vědět, tak chci abys mi to přišla říct.“ Protože, když víš, co lidé chtějí, tak taky víš, jak s nimi manipulovat. Ta myšlenka k ní přišla nevyžádaná, avšak ona ji nemohla nechat, aby se vyjevila. „Děláš to kvůli mně?“ Srdce jí nyní bilo velice rychle, avšak ona netušila, zda je to ze strachu nebo kvůli něčemu jinému. Naléhavě si uvědomovala jeho dotek, jeho ruku na její a celou jeho blízkost.

„Ano, Petyre,“ řekla.

Později té noci sníh vířil kolem Měsíční brány. Z cimbuří, kde Sansa stála, vypadala krajina, jako portrét namalovaný pouze v odstínech bílé, šedé a černé. Ledový vítr jí škubal za tenký plášť. Noc byla chladnější, než očekávala. Zima nepřichází, pomyslela si Sansa, zima už je tady. A tam na vzdáleném konci na Zdi strážce pochoduje tam a zpátky a pokouší se zahřát během své hlídky. Ačkoliv jí nevěnoval žádnou myšlenku.

Sansa nevěnovala pozornost zesilující zimě. Bylo to osvěžující po dusném horku jejích komnat, kam prchla po svém rozhovoru s Petyrem. Byla šťastná, že ho zase viděla, vybavila si smutně. Líbal ji, říkal jí, že jí přinesl dárek. Pokud by ten dárek byly citróny, tak by vše bylo jednodušší.

Opravdu chtěla jít domů. Ale když si představila domov, tak to byl ten, který opustila – ten, kde byl její lord otec, paní matka, s Robbem a Aryou a Jonem a Branem a maličkým Rickonem. Pamatovala si nádherné skleníkové zahrady, teplo ve zdech, laskavého Mistra Luwina a septu Mordane, která ji učila, jak být dámou, jak se chovat ve společnosti moudrých lordů a příjemných rytířů. I když mě neučila, že žádní milí rytíři nejsou, pomyslela si Sansa černě. Ve skutečnosti ty věci, kterými jí septa plnila hlavu, ji pouze zraňovaly, zanechaly ji jako ovci mezi vlky na jihu. Ne, vlky ne, opravila se v duchu, byli to lvi.

Ačkoliv nakonec už na tom nezáleželo. Všichni byli mrtví. Zimohrad byl vypálen a vypleněn. Dokonce i její zlovlk byl mrtvý. Bylo možné, že Arya je možná tam někde venku naživu, ale Sansa již nyní viděla ze světa dost na to, aby věděla, jak nepravděpodobné to bylo. Nemám žádný domov a žádnou rodinu kromě Petyra. Vzpomněla si na dobu, kdy ho spatřila v trůním sále v Králově přístavišti před dlouhou dobou, tehdy stále ještě měla rodinu. „Život není písnička, zlatíčko,“ řekl jí. „Ke tvému vlastnímu smutku se to jednoho dne naučíš.“ Nakonec jí v tomhle ohledu nelhal.

Bylo zvláštní, že když na to nyní pomyslela, tak nic necítila. Myslela na mrtvé oči sera Ilyna Paynea a necítila nic. Myslela na sere Dontose, který byl odměněn spíše pořádnou dávkou z kuší, než zlatem, to překvapení na jeho tlusté tváři, dokud na jeho kabátci nevykvetla krev a jeho malá lodička se nezačala potápět a necítila nic. Bylo to, jako kdyby přestála všechnu bolest, kterou byla schopna přestát a nyní, když překročila dané množství, tak už prostě nedokázala cítit nic dalšího. Nenáviděla za to Lannistery tolik, jako za nic jiného – nakonec ji měli zanechat schopnou smutku, ale ne, oni jí zanechali pouze jizvu v místě, kde bylo její srdce. Má kůže se změnila v porcelán, ve slovinu, v ocel, pomyslela si ne zrovna po prvé. Nakonec už se ničeho nebála. Je totiž těžké se bát, když už nemáte nic, co můžete ztratit.

Co vlastně chci? Petyr chtěl moc a ona si o tom nedělala zbytečné iluze. Nemohla ho za to vinit – ona sama již ochutnala tolik bezmoci, že nechtěla nic víc, než s tím něco udělat. Věděla, že ji využívá, ale předpokládala, že může jít po obou cestách. Byl to nebezpečný muž, o tom nebylo možné se dohadovat, ale jí se líbila jeho inteligence, jeho odvaha, jeho lehká obratnost. Za ten krátký společný čas ji toho opravdu hodně naučil a udělal mnohem více, než to, že by ji opravdu připravil na svět tam venku víc, než její septa nebo její skutečný otec. Nemyslela si, že by kdy mohla milovat jeho Malíčkovskou osobnost, avšak pod tou maskou byla osoba z masa a kostí a dokonce i Malíček měl své náležitosti, stejně jako i Alayne měla ty své. A ačkoliv se to zdálo zvláštní, tak ve svých kostech cítila, že jí by neublížil – něco pro Petyra znamenala a to ji chránilo před Malíčkem. Sansa stála na cimbuří Měsíční brány dlouho a hleděla ven do noci. Stála tam, dokud její prsty i tvář nebyli znecitlivělé chladem a ještě dobrou chvíli potom. V době, kdy odcházela dovnitř již věděla, co chtěla.

O gtři noci později se na Měsíční bráně konala tancovačka, jak to bylo naznačeno Myrandou. Sansa si oblékla ty nejhezčí šaty, které si troufla. Alayne byla pouhá nemanželská dcera a bylo by prostě divné, kdyby přišla oděná do nádherné myrské krajky, kterou by preferovala Sansa. Nicméně, když se kriticky prohlížela v zrcadle, musela uznat, že ty jednoduché vlněné šaty vypadjí pěkně. Měli mírný výstřih kolem krku, ale měkká temně modrá látka vyzdvihovala barvu jejích očí a jejich střih zdůrazňoval její štíhlé křivky.

Její vlasy měly stále tmavě hnědou barvu od toho, jak si je barvila podle rozkazu Lysi, ale Sansa už dál neměla v úmyslu si je znovu obarvit. Našla čerstvou sklenici barvy ve svých komnatách, když poprvé dorazila a ona jí vděčně skryla zrzavé kořínky. Skoro na Orlím hnízdě vyběhla ze své role a nakonec to stačilo dost na to, aby si připomněla důležitost této části svého převleku. Svázala si vlasy tak pěkně, jak jen dokázala bez pomoci služebnictva a neměla na sobě žádné ozdoby, kromě malého, stříbrného špendlíku s drozdem, který jé dal Petyr.

Taneční zábava již byla v plném proudu, když se objevila ve velké síni. Bylo tam horko, hluk a velké množství lidí, avšak byla to vítaná změna po osamělosti na Orlím hnízdě. Byly tam stovky dam v nádherných róbách, jejich šaty vířily barvami v síni ze šedého kamene. Jejich muži s nimi tančili a postávali kolem okrajů velké síně, pili, smáli se a mluvili. Místnost byla mořem tváří a skoro všechny pro ni byly cizí. Na vzdáleném konci spatřila Petyra, hýčkajícího si pohár vína a dobromyslně konverzujícího s Lady Waynwoodovou a Nestorem Roycem. Bylo to poprvé, kdy ho spatřila od té noci, kdy dorazila.

Přišla za ní Myranda.

„Alayne! Vypadáš rozkošně, drahá,“ řekla, vzala ji za paži a odváděla ji směrem k jednomu z dlouhých stolů. „Máme toho tolik o čem mluvit, neuvěříš těm klepům, které se o tobě šíří!“

„Klepům?“ Sansa si nasadila svůj nejlepší lehce zvědavý pohled.

„Ach, teď se neostýchej, drahoušku. Ty a já jsme přátelé, že?“

„Samozřejmě, má paní.“

„Alayne drahá, již jsem ti říkala, abys mi prosím říkala jen Myranda. A teď, je pravda, že jsi zasnoubená s Haroldem Hardyngem?“

„Ach tohle – myslím, že ano,“ řekla. „Předběžně zasnoubená by byl poněkud lepší způsob, jak to nazvat, protože jsem se s ním stále ještě nesetkala a dokonce si ani nejsem moc jistá, zda se mu líbím.“ Věnovala starší dívce stydlivý úsměv.

„Ach tak,“ sdělila si Myranda pro sebe s rošťáckým úsměvem. „Máš něco dalšího v těch svých pěkných rukávech?“ Nečekala na odpověď, za což byla Sansa opravdu vděčná. „No, už nebudeš muset čekat o moc déle, aby ses s ním setkala. Je totiž tady.“

„Tady?“

„Tak jen pojď, představím tě.“ Myranda ji vedla přímo ke skupině hlasitých chlapců a Sanse nezbylo nic jiného, než ji následovat.

Harold Hardyng byl jistým chlapeckým způsobem pohledný, to mu musela nechat. Tváře však měl zrudlé vínem a na jeho drahém oděvu byly mastné skvrny. K velkému pobavení svých společníků zrovna nahlas vyprávěl hrubý vtip, když ho Myranda přerušila, aby ji představila.

„Má paní.“ Opilecky se uklonil a vtisknul jí na ruku vlhký polibek, když se dozvěděl, kdo je.

„Myslel jsem, že jsi říkal, že je bastard,“ poznamenal jeden z jeho kamarádů.

„Drž hubu, Steve,“ prohlásil Harold.

Její snoubenec ji vedl na taneční parket a všichni se usmívali. Nevypadal, že by z ní hodlal spustit pohled.

„Tančíte, má paní?“

„Trochu,“ odpověděla stydlivě. Ve skutečnosti tanec milovala. Na Zimohradu byly příležitostné bály její oblíbenou kratochvílí a ona se na ně vždy těšila. Septa Mordane byla natolik laskavá, že jí řekla, že sama byla talentovanou tanečnicí. Ačkoliv tohle už bylo před dlouhou dobou. Ty bály na Zimohradě se zdály, jako něco, co se stalo někomu úplně jinému. Přemýšlela, zda by Alayne věděla, jak tančit.

Nakonec na tom jen sotva záleží. Protančili tři písně, ale Harold byl ubohý taneční partner – nezdálo se, že by věděl, kam dát své nohy nebo ruce a víno tomu jisto jistě nepomáhalo. Ruce měl zpocené a vedl ji naprosto špatně. Skoro se zdálo, že je nervózní. „Říkali mi, že jste pěkná, má paní, ale ve skutečnosti jste mnohem krásnější, než říkali,“ řekl jí v jednu chvíli. Sansa oceňovala ten pokus o galantnost, ale jen stěží to přehlušilo skutečnost, že jí neustále šlapal na lem šatů a skoro jí podrazil nohy. Zdálo se jí, že koutkem oka uviděla Petyra, který ji sledoval přes místnost, ale když se podívala znovu, tak byl hluboce zabrán do rozhovoru s Nestorem Roycem.

Po tanci ji Harold zavedl ke stolům a vtisknul jí do ruky pohár sladkého vína. Delikátně z něj upíjela, zatímco ji obšťastňoval historkami o turnajích a nových zbrojích, které si nechal vyrobit. Bude se to vše lesknout bílou a červenou podle barev rodu Hardyngů a na štítu bude obraz sokola zdobícího šachovnici jeho rodu, protože, jak skromně dodal, mu lidé říkají Mladý Sokol.

Sansa poslouchala, přikyvovala a lapala po dechu ve správné okamžiky a nechala ho šťastně žvanit o tom, jakou roli sehrál ve válce. Chlubí se turnajovými pranicemi, ale nikdy neviděl skutečnou válku, pomyslela si smutně. Ve válce se totiž nikdo nestará o to, jak krásná je tvá zbroj, tak či tak tě zabijí a ty zabiješ je, protože o tom to celé je – rytíři jsou, aby zabíjeli. Tohle ji naučil Ohař.Harold se k tomu zdál netečný. Uvědomovala si, že tam byl okamžik, kdy ji mohl okouzlit – ačkoliv stará Sansa by mu pravděpodobně padla k nohám. Ale ta dívka již byla mrtvá. Je to ještě kluk, pomyslela si. Byli skoro stejně staří, ale Sansa se cítila tisíckrát starší.

To bylo, než si všimla, že po jejím boku je někdo, kdo čeká na její pozornost. Byl to starý muž s hustými bílými vousy a skoro dvakrát ohnutý jeho věkem. Po chvíli ho poznala – toho starého muže potkala cestou na snídani den nazpátek a on si mezitím nandal dvojitou porci, a pak upřeně pozoroval, jak ho míjí. V ten okamžik ji to jen lehce znervóznilo – věděla, že Alayne je předmětem klepů a v každém případě nebylo divné, že staří muži civí na dívky jejího věku, ale nyní si lámala hlavu nad tím, zda ji zná. Nemyslela si, že by ho kdy viděla mimo Údolí, ale nakonec, byla Sansa Stark ze Zimohradu – bylo mnohem běžnější, že ji lidé znali, než, že by je znala ona sama. Omluvila se Haroldovi a nechala cizího starého muže odvést ji do rohu, kde by si mohli promluvit.

Pohlédnul doleva i doprava, a pak jí pokynul, aby se naklonila blíž, než začal. „Vím, kdo jste,“ zašeptal.

Proběhlo jí zamrazení, ale věděla, že ho nesmí dát najevo. „Cože?“ pokusila se vypadat zmateně a trochu vyvedená z míry tímto starým podivínem.

„Prosím, jen poslouchejte, má paní. Vím, kdo jste a Malíček není přítelem Starků, on totiž není ničím přítelem, to mi musíte věřit. Možná je k vám zdvořilý, ale Petyr Baelish je velmi nebezpečný muž,“ řekl jí chraptivým šeptem. Ano, pomyslela si, ale svět je plný nebezpečných mužů. Tenhle byl možná nebezpečný. Nebylo pochyb, že si starý muž myslel, že je tichý, ale blízko stojící rytíř na ně upíral zvědavý pohled.

„Má paní Sanso,“ začal opět, „nejste bez přátel, pokud mi dáte nějaký čas, tak vám dávám slovo-“ Zastavila ho.

„Mé jméno je Alayne. Nevím o čem to tady mluvíte.“ Oči se mu rozšířily, ale než mohl něco říct, tak mu věnovala milý úsměv a vzala ho za ruku. „To je v pořádku, sere, můj vlastní kamarád z dětství měl strýce, který se někdy stával zmateným. Pletl si pak svou dceru se svou manželkou a někdy nedokázal svou paní manželku ani poznat. Starším lidem se to občas stává a může se to stát i těm nejlepším z nás, když se naše dny chýlý ke svému konci. Není to nic, za co byste se měl stydět.“ Konejšivě naklonila hlavu a hleděla na něj s porozuměním. „Zmíním se o tom Mistrovi. Jsem si jistá, že vám pomůže,“ řekla hřejivě.

S hrůzou na ni hleděl, ale ona odešla dřív, než mohl odpovědět. Věděla, že ho nezmátla, ale byla to jen maličkost, kterou mohl říct přímo před tím strážným rytířem. Srdce jí v hrudi dunělo. Pokud mě královna Cersei najde... nechtěla na to ani pomyslet. Doslechla se, co by udělali Tyrionovi a pokud byl zapletený do královraždy, tak do ní byla zapletena i ona. Viděla, že se po ní Harold rozhlíží, ale ona se mu vyhýbala. Na Mladého Sokola bude dost času i potom. Donutila se zůstat v klidu a proplout na druhou stranu sálu a usmívala se a zdravila se i s ostatními hosty, jak to bylo nezbytné.

Petyr prosebně vzhlédnul, když přicházela. „Alayne, zlatíčko. Doufám, že si užíváš večer.“ Jeho chování ani trochu nenapovídalo o tom, že se při jejich poslední rozmluvě pohádali.

„To ano, otče. Přemýšlela jsem nad tím, zda by sis nechtěl zatančit,“ zeptala se stydlivě a zvedla ruku.

Lady Waynwood se na ni zářivě usmála. „Ach, tanec otce s dcerou. Jaké svědomité dítě to máte. Jak rozkošné!“ Hravě Petyra postrčila. „No, tak jen běžte, Baelishi! Nenechte tu pannu čekat!“ mrkla na Sansu dobrácky.

Petyrovi nebylo třeba to říkat dvakrát. Odložil své pití, vzal ji za ruku a ladně se postavil na nohy. Jeho úsměv byl hřejivý, ale ona i přesto dokázala v jeho očích zahlédnout otázku. Držel ji za ruku způsobem, jakým se předpokládá, že muž povede ženu a odvedl ji tak na taneční parket. Potřebovala pomalou píseň, která by jí dovolila dostat se blíž a zašeptat mu do ucha, avšak tato píseň udávala rychlé tempo a stejně tak i ta následující.

Petyr ji zkušeně prováděl kroky, otáčel ji a prováděl kroky, aniž by vypadnul z rytmu. Sansa ho nechala, aby jí otáčel a vedl jí dolů a brzy se navzdory sobě samé samolibě usmívala. Umí tančit, uvědomila si s překvapeným potěšením. Její taneční lekce na Zimohradu možná náležely do jiného života, avšak její nohy, tělo a ruce si je stále pamatovaly. Samozřejmě, že umí tančit. Tančil s mou matkou na Řekotočí, pomyslela si, vybavujíc si Lysin poslední výkřik. Petyr množná byl o patnáct let starší, než Harold, avšak pohyboval se se zdaleka větší ladností. Jeho dotek byl něžný, ale jistý a ona začínala být rozechvělá z prchavých doteků jejich těl. Většina z ostatních hostů jim nevěnovala žádnou pozornost, díky tomu, že síň byla poněkud přeplněná, ale začínalo se jim dostávat několika pohledů od těch, co byli nejblíže. Sansa neměla čas si ohledně toho dělat starosti a ezdálo se, že by si je dělal Petyr. Během chvíle skončil i třetí tanec. Byla zrudlá a bez dechu vzrušením. Skoro se znovu cítila, jako dívka.

Petyr zčervenal a byl taktéž bez dechu. Šedí vlasy měl rozcuchané jejich otočkami, což způsobilo, že vypadal ještě mnohem pohledněji, pomyslela si Sansa. Snažíš se, aby nás chytili? Ptal se jeho samolibý úšklebek, ale bylo v něm mnohem více štěstí, než u něj kdy viděla. Uvědomovala si, že tohle bylo nebezpečné, ale on věřil, že měla dobrý důvod. Nebo se o to možná nestaral, možná ho něco na ní činilo bezstarostným. I když ona opravdu měla důvod.

Čtvrtá píseň byla pomalá a tady to byla její poslední příležitost. Nechal ho, aby ji držel mnohem blíž. Jeho ruce ji ochranářsky chytily kolem jejího pasu a její ruce spočinuly na jeho ramenou, zatímco se pomalu točili na místě. Doufala, že si dokáží protančit cestu do části parketu, kde bylo více soukromí, ale takové části taneční parket neposkytoval – bylo tu příliš mnoho lidí, hluku, ale asi to tak bylo lepší. Naklonila se k němu a vypadalo to, jako by hlavou spočívala na jeho rameni.

„Ten starý muž v rohu s bílými vousy, ten malý, je nějaký zmatený,“ zašeptala tak tiše, jak se jen odvažovala. Šeptala více do jeho ramene, než do jeho ucha. „Myslel si, že viděl vlka.“

Petyr nedal znát, že by ji slyšel, ale když píseň skončila, tak se s úsměvem a úklonou omluvil. „Bylo to příjemné, Alayne, ale myslím, že teď potřebuji další pití.“ Cudně ji políbil na ruku a dlouhým krokem zamířil ke stolu s vínem.

Sansa chtěla vidět, kam odešel a s kým mluvil, avšak Harold a Myranda si prorazili cestu přes dav, aby se k ní připojili skoro tak brzo, jako on odešel. „Lhala jste, umíte tančit,“ řekl Harold se zaraženým úsměvem. „To, že jsme klopýtali, byla celé moje vina.“ Měl nakonec tolik důstojnosti, že vypadal rozpačitě. Sansa si myslela, že se vrátí ke společnosti svých kumpánů, ale on zjevně preferoval ji. A stejně tak Myranda. Ta chtěla vědět, kde se bastard pocházející zpoza Úzkého moře naučil tančit tak, jako ona. Skutečně o polovinu chytřejší. Neměla na vybranou nic, než se podvolit jejich společnosti.

Poprvé si byla schopná ukrást pohled na Petyra, který laskavě rozmlouval nad sklenkou vína s nějakými muži, které neznala. Po druhé ho nalezla zpátky u Lady Waynwoodové a Nestora Royce. Starý, malý muž nebyl nikde vidět.

Postupem času Sansa zvládla zbavit se Harolda i Myrandy a bál po hodinách skončí. Několik málo hostů stále ještě posedávalo kolem velkých dubových stolů a mluvili, zatímco se jeden po druhém pomalu vytráceli zpátky do svých pokojů nebo ven do noci. Sansa stála venku před velkou železnou bránou Měsíčních bran jen proto, aby řekla své sbohem Myrandě. Dívka měla opravdu velice krátkoou cestu – jen přesdvůr, a pak pár kroků dolů – ale Sansa trvala na tom, že na ni dohlédne.

Dvanáct metrů nebo tak nějak daleko do brány, už za hranicí světla z pochodní, několik dam opouštějících bál vypadalo, že hledí na něco v příkopu a nesměle od toho se zhnusením odcházejí, jako dvě vylekané klisny. Zatímco je Sansa sledovala, tak ostatní kolemjdoucí dělali to samé, na tom samém místě, ačkoliv někteří, ze zkušenějších rytířů a prodejných mečů si bez zmatení šli svou vlastní cestou. Sansu k tomu místu vedli její vlastní nohy.

Nejdříve se neobjevilo nic víc, než malý černý kus v temnotě, avšak jak se blížila, tak Sansa spatřila, že to byla mrtvola. Ten starý malý muž vypadal ve smrti snad ještě křehčejí, než když byl naživu. Ležel pomačkaný v jezírku své vlastní krve, oči do široka otevřené a zírající. Byl naskrz probodnutý kopím. V tlumeném světle se krev zdála černá. Sansa se nebyla schopna otočit, byla ochromena zvědavou nezaujatostí. Upřeně hleděla na ten výjev, i když ji ostatní míjeli na své cestě domů. Nebylo pochyb, že se jim její chování zdá divné. „Malíčkova dcera,“ zaslechla říkat tlumeně z více, než jedněch rtů. Malý potůček černé krve stále ještě velmi pomalu tekl, jako by tíhnul ke strouze. Sanse se udělalo zle – ale jestli to bylo tím, že jí trápilo tělo nebo tím, že ji to netrápilo, to nebyla schopná říct.

„Lady Alayne, jste v pořádku?“ Přišla k ní stráž a starostlivě si ji prohlížela. „Byl to jen pouhý tulák, který se vetřel na hostinu, aby ukradnul jídlo a kdo ví, co dalšího.“ Strážný ji nejistě sledoval. „Můžeme to tělo odklidit, pokud vás pohoršuje.“

„Má dcera má měkké srdce,“ to se za nimi ozval Petyrův hlas.

„Lorde Baelishi.“ Strážný se otočil a postavil se do pozoru.

Sansa se ani nenamáhala skrýt své znepokojení. „Opravdu musíme zabíjet tuláky, jako je tenhle, otče? Není tu snad jiný způsob, jak je dostat pryč?“

Otcovsky jí položil ruku kolem ramen. „Opravdu bych si přál, aby tu byl jiný způsob, zlatíčko,“ pronesl něžně.

„Nechte nás,“ řekl strážnému. „A odneste to tělo trochu dál do lesů. Chci, aby už tady neležel. Je tu mnoho dětí a urozených dam, které tuto cestu dnes v noci využívají a tohle se pro jejich pohledy nehodí.“

„Ano, lorde Baelishi.“

Petyr jí vzal za ruku. „Prosím, pojď se mnou.“ Odváděl ji kolem druhé strany hradu, a pak ven do lesa. Sansa si všimla, že měl na opasku pod svým dlouhým pláštěm dýku. Všiml si, že tam její oči prodlévaly. „Ach ano,“ řekl, „ty a já jsme byli v bezpečí na Orlím hnízdě, drahoušku, ale tady chodí a přichází mnoho lidí a ne všichni jsou přátelé – jak už sis možná všimla.“ Významně se na ni zahleděl. „Obávám se, že jsem nikdy neměl žádné využití v boji, ale člověk musí vzít zavděk obezřetností, jak jen může.“

„Kam jdeme?“

„Prostě někam, kde najdeme nějaký klid a čerstvý vzduch a budeme si moci promluvit bez toho, že by nás někdo přerušil. Jakožto lorda Protektora Údolí je často vyžadována moje pozornost a může být těžké vyšetřit si trochu času na slovíčko s tebou, sladká Alayne, tak moc, jako si užívám tvou společnost.“

Nevzali si žádnou pochodeň a pod stromy byla poněkud tma, s vyjímkou míst, kde měsíční světlo kropilo zem skrz silnou klenbu špičatých borovic. Zdálo se, že zasněžený les polyká každý zvuk až na křupání sněhu pod jejich chodidly. Jejich dech ve vzduchu vytvářel obláčky. Sněžilo většinu dne, ale nyní byla noc jasná. Zachytávala občasné záblesky nebe skrz díry mezi větvemi. Nebe bylo ledové a  inkoustově černé a byl na něm roztroušen bezpočet hvězdných světýlek. Bylo to už dlouho, co se Sansa dívala na hvězdy.

Lámala si hlavu nad tím, jak dlouho šli. Když se ve svých tenkých šatech začala chvět zimou, tak jí Petyr dal svůj plášť, ale i nadále pokračovali v chůzi. Netrvalo to už dlouho a ztratili výhled na hrad a neslyšely ani zvuky z hradu, když ji Petyr zavedl do stínu vzrostlé borovice, který byl skoro černý díky sněhem ztěžklým větvím. Beze slova ji přitlačil na hrubou kůru, přitisknul své tělo na její a dlouze ji políbil.

Když se konečně odtrhli, tak Sansa ucítila, jak rudne, ale v temnotě to Petyr nemohl vidět. Věděla, že chce víc, mnohem víc, ale jen přeběhl laskajícími prsty skrz její jemné vlasy a držel si ji blízko sebe.

„Myslel si, že viděl vlka,“ řekl nakonec jemným hlasem.

„Ano,“ odpověděla Sansa.

„Ubohý muž. Má dcera je přece drozd.“ Bylo těžké se v temnotě ujistit, ale měla pocit, že v jeho hlase byl náznak pýchy. „Viděl jsem tě tančit s naším Mladým Sokolem.“ To nebyla otázka.

„Ano,“ řekla.

„Líbil se ti?“

„Ne doopravdy.“ Rozhodla se, že Harold není špatný, ale vlastně ji ani nijak nezaujal.

„Ne doopravdy?“

„Je to jen chlapec.“ Sansa netušila, jak jinak to podat.

„Ty jsi taky jen dívka.“

„Ano, ale necítím se tak.“ To bylo mnohem pravdivější, než by kdy řekla.

„Vezmeš si ho?“

„Ano.“

To ho překvapilo. „Harold se ti nelíbí, ale vezmeš si ho?“

„Ano,“ odpověděla znovu.
Uplynul dlouhý čas, než Petyr opět promluvil. Sníh rozpouštějící se z kůry se vsakoval do zadní části Sansiných šatů. Na zádech cítila chlad, ale Petyr ji zahříval.
„Možná si vzpomínáš, jak jsem se tě před pár dny ptal, aby sis rozmyslela, co vlastně chceš. Pokud nechceš Harolda, tak co chceš?“

„Tebe,“ řekla Sansa. Měla svou odpověď připravenou již od té noci, co byla na cimbuří.

„Cože?“ Tohle neočekával, pomyslela si se zadostiučiněním. Nebo možná ano. Ve skutečnosti na tom, ale nezáleželo.

„Chci tebe,“ zopakovala. „Chci Údolí. Chci znovu vybudovat Zimohrad. Chci přinést mír, bezpečnost a hojnost do Říčních krajin. Chci navrátit svého strýce Edmura na jeho místo v Řekotočí. Chci dostat Železné, Boltony a Freye na kolena. Chci být Královnou v Králově přístavišti. Chci najít lidi, kteří zradili mého otce. Chci mít jejich hlavy a nazývat to milosrdenstvím. Chci zničit Lannisport. Chci vypálit Casterlyovu skálu do základů a zasypat jejich pole solí, aby tam už nikdy nic znovu nevyrostlo.“ Nechala ta slova viset mezi nimi v chladném zvuku.Mdlé světlo hvězd neodhalovalo mnoho z jeho výrazu, ale byli si tak blízko, že mohla cítit, jak se mu zrychlil puls a zradil ho.
„Uděláš to pro mě, Petyre?“

„Ano,“ vydechnul.
