2. kapitola
SANSA II

Sansa se vzbudila napjatá a sama ve své posteli. Pod měkkými přikrývkami bylo příjemné teplo, ale světlo pronikající skrz vysoké okno jí říkalo, že slunce je již několik hodin na obloze. Petyr předpokládal, že se dnešního rána sejde s Lordy z Údolí, vybavila si opožděně. Vysoukala se z postele a rychle se oblékla. S trochou naděje jejich setkání stále ještě zasedalo.

Lordové z Údolí budou pravděpodobně ve velké síni, pomyslela si. Sansa s úzkostí vklouzla do úzké chodby, ale nebyl tam nikdo, kdo by ji mohl spatřit. Tday venku bylo chladnji, než v jejích komnatách, jak si všimla, a byla vděčná za svůj silný vlněný plášť. Skrz elegantní okna stále protékalo chladné sluneční světlo, ale svět tam venku byl zmrzlý. Byla to zázračná říše rampouchů a nepošlapaného sněhu. Na horizontu se rýsovala stěna černých mraků visících nad Měsíčními horami, jako by to byl stín kožešiny. Sansa mířila do kuchyní – podnos s máslovými rolkami a zlaté víno z Roviny pro Lordy z Údolí byl více než dostačující záminkou, aby se připojila k jejich radě. Věděla, že Petyr se o to starat nebude a ona sama prostě chtěla vědět, co se chystá. Mnoho z havranů dorazilo pozdě a přinášeli špatné zprávy. Byly to zprávy o zimě, jaká ještě nebyla, zprávy o hladomoru, válce a mrtvých mužích, kteří přicházeli, aby zabili živé. Nic z toho se však netýkalo Údolí. Zatím.

Lordové na ni sotva pohlédli, když vklouzla do velké síně a položila máslové rolky na široký, dubový stůl, a pak se zaměstnávali tím, že si doplňovaly poháry. Lyn Corbray mluvil hlasitě s tváří zrudlou od vína.

„Ano, je to tvé právo, jako Lorda Protektora, Baelishi, o to se nelze hádat. Ale je to až moc, příliš moc,“ řekl vášnivě. „S těmi sněhy, které jsou, budou naše pole ležet ladem po zbytek týhle zimy a nejen naše, ale i všech ostatních. Nikdy jsem neviděl cenu obilí takhle vysoko a všichni ti zatracení králové jsou mi toho svědky. Chceš, aby polovina naší sklizně byla uskladněna v tvých hradech? Polovina?! Máme dost, abychom vydrželi přes zimu, tohohle není potřeba. Měl bys nás nechat polovinu prodat a na jaře bude Údolí mít ještě více zlata, než Casterlyova skála!“ Na konci své tirády se postavil a opilecky se u toho kýval. „Jen si to představ, už bychom se dále nemuseli klanět těm proklatým Lannisterům. Ale hádám, že všichni víme, že tebe neobtěžuje sloužit Lannisterům, že ano, Baelishi?“ dodal hnusně. Lehce si odkrknul a ztěžka si sednul zjevně uspokojen, že poukázal na to, co chtěl.

Petyr na druhé straně stolu klidně seděl, trpělivou toleranci měl vepsanou ve tváři, jako by se ho Corbrayův výbuch nijak nedotknul.

Lady Waynwood vypadala, že je jí to nepříjemné. „Myslím, že to co chtěl Lyn říct je-“ začala diplomaticky, „- že ta polovina je opravdu neslýchaná. A zima již začala! Dokonce ani Jon Arryn nikdy nevzal více, jak polovinu a to měl opatrnost starého muže.“ Sansa chápala jejich obavy. Od lorda se předpokládalo, že si vezme polovinu úrody, aby ji ochránil, a aby ji rozdělil, kde bylo třeba, když se zásoby krátily. Tyto staré postupy ochraňovaly lordovy vazaly od hladovění, pokud měli chudou úrodu či ztratili zásoby díky krysám, plísni či nepřátelům. Chránilo je to dokonce i před jejich vlastní hamižností. Avšak zima se stahovala kolem nich všech a zatímco Petyr prozatím vyhrál jejich oddanost, jeho kontrola nad jejich důvěrou byla nejistá.

Dveřmi za jejími zády vešel sloužící svírající proužek pergamenu a vypadal nervózně. Nikdo kromě Sansy si jí nevšimnul – Lyn Corbray totiž zase začal křičet.

„Lord Baelish je v tuto chvíli zaneprázdněn, budeš muset počkat, dokud jednání neskončí,“ pověděla Sansa tiše té dívce.

„Je to zpráva pro Lorda Protektora, která právě přišla po havranovi, je to naléhavé a bylo mi řečeno, že to nesnese odkladu, má paní,“ řekla a vtiskla pergamen do Sansiných rukou. Shlédla dolů na tu narychlo načmáranou zprávu a rozpoznala ji. Petyr ho viděl tu minulou noc, už ho četl. Poděkovala služce a propustila ji pryč. Dívka vypadala vděčně, že nakonec nebude nucena přerušit vášnivou diskuzi.

Uvědomila si, že Lord Údolí dosáhl bodu klidu v jejich konverzaci a Petyr se na ni dívá.

„Alayne, drahoušku, něco pro mě máš?“

„Ano, otče, právě přiletěl havran s naléhavou zprávou pro tebe. Mistr říkal, že to nemůže počkat.“

Na tváři se mu objevily obavy, které však nedosáhly k jeho očím a Sansa náhle porozuměla. Sansa přečetla tu zprávu nahlas a pokoušela se přitom vypadat trochu překvapeně a trochu rozrušeně, jako kdyby to bylo poprvé, co tyhle novinky slyší. Lordové z Údolí nepotřebovali falšovat své znepokojení – jejich výrazy byly čím dál zúčastněnější s každým jejím slovem, až to bylo skoro zábavné.

Neobviňovala je za to, ty novinky byly opravdu hrozné – skupina těžce ozbrojených psanců a hladovějících sedláků z Řekotočí se nějak dostala skrz Měsíční hory. Zoufalství a hlad zapříčinili, že se vrhli na první hrad, na který narazili – Dlouholukov, který byl domovem rodu Hunterů. Stovky jich byly zmasakrovány, několik členů Hunterovy rodiny padlo pod meči a Helen Hunter, mladičká manželka lorda Gilwooda Huntera byla znásilněna společně s kdo ví kolika dalšími služkami. Jejich spižírny byly vyplundrovány.

Lord Gilwood Hunter na vzdáleném konci stolu se zdál přepadlý. Petyr mu nabídnul tři stovky mečů, aby pomohly ochránit jeho domov a zabít pachatele a konečně mu nabídl i zlato a obilí jako náhradu a bude jim ho dodávat ještě pár měsíců. Lord Hunter to vše přijal s doěmřeným přikývnutím, avšak nebyl schopen zvládnout, aby vypadal vděčně. Vyspěchal z místnosti a stále vypadal, že se chystá zvracet. Zbývající vazalové byli v šoku. Chtěli vědět, jak se to mohlo stát. Měsíční hory je vždy předtím ochránily. Co asi Hunterové z Dlouholukova udělali, že k sobě přitáhli tuto nenávist? Byl to jen prostý nájezd nebo práce nějakého Lorda? Kde jsou nyní ti zbojníci? Jsou v nebezpečí i ostatní državy?

Petyr všechny z nich vyslechnul a těžkým hlasem vysvětlil, že se obával, že se tohle stane. Mimo Údolí se hojně vyskytoval hladomor. Na rozdíl od jídla se zbraně po válce vyskytovaly hojně. Klepy říkaly, že Údolí nedotčené válkou, bylo požehnáno bohatou podzimní úrodou, že je tu nadbytek jídla a zouflaství jim dalo něco síly, aby se dostali skrz Měsíční hory a přišli jej sem hledat. Petyr je ujistil, že ti odpovědní za vyplenění Dlouholukova budou pohnáni k zodpovědnosti, ale taktéž se obával, že by jich mohlo přijít více – to byl ten důvod, proč chtěl uložit tolik jídla, kolik jen bylo možné na Orlím hnízdě, jak se přiznal, tam bude bezpečno a ti zbojníci nebudou mít důvod napadat jeho vazaly. Ale pokud přesto chtějí nechat obilí na svých državách, tak to chápe – respektuje přece jejich preference – ale nakonec to budou oni, kdo si ponese ten risk.

Mezitím Sansa vyklouzla. Lady Waynwood zrovna říkali, že by asi bylo rozumné uskladnit nějaké obilí na Orlím hnízdě a dokonce i Lyn Corbray měl tolik slušnosti, aby vypadal zahanbeně. Lord Horton Redfort nabídl Petyrovi tři čtvrtiny své úrody. Sansa věděla, že ten muž neměl Malíčka rád, ale zjevně neměl nájezdné zbojníky rád mnohem více. Sansa se usmála.

Ten večer sledovala sníh vířící venku za jejím oknem, když k ní Petyr přišel. Nepřekvapilo ji to.

„Udělala jsi to dobře. Myslím to přečtení té zprávy, drahoušku,“ řekl.

„Pokud bych tam nebyla, tak by to udělala služka,“ odpověděla.

„Ano,“ připustil. „Ale v každém případě to bylo provedeno nádherně.“ Zezadu kolem ní vklouznul rukama a vtisknul jí jemný polibek na krk.

Otočila se a prohnaně se na něj podívala. „Takže Lord Protektor nyní kontroluje většinu jídla v Údolí – a díky tomu pravděpodobně má kontrolu i nad většinou jídla v sedmi královstvích.“  Sansa možná byla dítětem léta, ale byla ze Severu, a tak věděla, že cena jídla je vysoká, když napadne sníh. „Někdo by mohl říct, že v časech, jako jsou tyto, je obilí tak dobré, jako zlato,“ dodala s potutelným úsměvem.

„Lepší,“ odpověděl Petyr. „Cena zlata se mění – věděla jsi to? Ale hodnota chleba pro hladovějícího muže je vždy stejná, vždy za něj dá cokoliv.“

„A ti zbojníci, máš – máš s tím něco společného...“ Tohle bylo poprvé, kdy se cítila nejistá.

Petyr neodpověděl, ale v očích mu to nezbedně tančilo. Přitáhnul si ji blíž a zakryl její ústa svými. Podlehla jeho polibku a nechala se unášet jeho chutí, tím pocitem z něj. Když se od sebe odtrhli, tak napůl očekávala, že se pokusí a udělá víc, a napůl chtěla, aby zkusil a udělal víc, ale vypadal, jako by jeho mysl zaměstnávalo něco jiného. Sedl si do jedné z židlí u krbu a pobídnul ji, aby udělala to samé.

„Nevěřila bys, co se děje na Severu, drahoušku,“ řekl a obrátil její ruku ve své. „Zeď byla proražena a pozemky Starků ovládají mrtví muži, říká se jim bílí chodci.“

Pro Sansu bylo vždy zajímavé vidět, jak zareaguje na takové novinky. Věděla, že on až donedávna nevěřil pohádkám o magii spoutané na hraně světa, ne do doby, než je již nemohl odmítat. Nejdříve to byli věci, jako tyhle – mrtví muži, draci – v něm zanechali svou stopu, avšak on se brzy dal dohromady a brzy na to přišel, jak se na ně koukat, jako na další kousek ve své hře. Petyr Baelish vystavěl svou říši na racionalitě, ale taktéž přijímal svět takový, jaký byl. Tyhle věci Sansu taky trápily – zdálo se jí obrovsky nefér, že pouze ty strašlivé písně se mění v realitu.

„Až se vdám za Harolda a vezmu si zpět Zimohrad-“ začala, ale on ji přerušil.

„Zimohrad bude muset počkat, Sanso,“ řekl jemně.

„Cože?“ Dobře věděl, že tohle nebylo to, co chtěla slyšet.

„Vím, že chceš zabít Boltony, ale věř mi, že ti bílí chodci již tuto obdivuhodnou práci udělají. Nemžeme si právě teď převzít zpátky Sever. Se silami Údolí za námi možná budeme schopni získat Sever od lidí, ale zdá se, že tito mrtví muži neumírají zrovna snadno. Pokud bychom tam vyslali armádu, aby převzala tvůj domov, tak bychom byli pouze o jendu armádu chudší.“

„Ale Umberové a Crannogmenové – na Severu bylo mnoho těch, co zůstali věrní mému otci. Jsou to moji lidé a pokud jsme jim schopni alespoń trochu pomoci, tak to musíme zkusit...“ zatápala, když uviděla, že Petyr se na ni nedívá. Zíral do srdce vířících plamenů, na tváři měl zvědavý výraz a nechal mezi nimi ležet ticho. Když nakonec promluvil, tak měl v hlase zvláštní upřímnost.

„Nikdy nebojuj s nepřítelem, kterého nemůžeš porazit, Sanso. Nikdy. Nezáleží na tom, jak moc se ti chce to udělat, a nezáleží ani na tom, co to pro tebe znamená. Pokud nemůžeš vyhrát, vyber si jiného nepřítele,“ řekl a jeho šedozelené oči se opět setkaly se Sansinými. „Nemáš jich nedostatek.“

To byla nakonec pravda. „Takže ten sňatek...?“

„Se uskuteční,“ dokončil za ni. „Stále potřebujeme posílit náš nárok na Údolí a tvůj sňatek s Harrym to zařídí. Budeš, koneckonců, provdaná jako Alayne Kámen. Vím, že jsme na svatbě plánovali odhalit tvou skutečnou identitu, ale okolnosti se rychle změnily, drahoušku, a naše plány se taky musí změnit, aby jim odpovídaly. Neposlouží nám, když teď odhalíme tvou identitu, a vždy to nakonec můžeme udělat později. Ano, svatba by k tomu byla dobrá příležitost, ale ostatní výjevy můžou být nastrčené. Třeba až náš ubohý sladký Robin zemře a Harold bude jeho nástupcem, jako Lord Údolí – tak to by mohla být dobrá doba, ale ne teď.“

Uvědomila si, že tam bylo něco, co jí neříká. Části jeho vysvětlení prostě dobře neseděly. Dokonce i kdybych byla Královnou Severu jen podle jména, nikoliv ve skutečnosti, tak by nám to stále mohlo pomoci. Tak proč to stále tajit? Sansa na něj nikdy předtím netlačila, když si zvolil, že bude tajemný, ale tentokrát to udělala. Když se ho na to dotázala, tak na ni smutně pohlédnul.

„Slyšela jsi o Dračí královně v Meereenu, že?“

„Samozřejmě.“ Novinky o tom, že se draci vrátili na tento svět, byly hlavním tématem posledních dnů.

„Vyplenila Meereen.“

„To jsou staré zprávy.“ A taky, že to tak bylo.

„Ty mi nerozumíš, Sanso. Ona vyplenila Meereen znovu. Za zády měla dothrackou hordu a nejbvětšího draka. A má i nového poradce.“

„Koho?“

Petyr na ní opatrně spočinul pohledem, jako kdyby čekal, že odhadne její reakci. „Tyriona Lannistera,“ odpověděl.

„Tyrion je naživu?!“

Přikývnul. „Když jsi byla provdaná za Skřete, všimla sis někdy, že rád četl?“

„Ano,“ řekla Sansa. Kam tohle směřuje? „Přečetl všechno, co se mu dostalo do rukou, a jako příslušník jednoho z nejbohatších rodů v Západozemí, toho bylo hodně. Nejčastěji četl praktické věci, ale když měl čas, tak si rád užíval historii, geografii a záznamy o předcích Targaryenů, obzvlášť o jejích dracích.“ Sansa se usmála – nemyslela na to už hodně dlouho. „jednou mi vyprávěl o tom, jak Visenya -“ zastavila se při pohledu na Petyrovu tvář.

„Ano, dobře,“ pokračoval posměšně. „Teď to vypadá, že má svého vlastního draka. Zeleného.“

„Daenerys mu dala jednoho ze svých draků?“

„Ukázalo se, že ve skutečnosti nezáleží na ní, komu draka dává. Zjevně jsou to poněkud tvrdohlavá stvoření a je složité mít je pod kontrolou. Nejdříve se pokusila jednoho z nich dát svému milenci, ale ta bestie ho zabila.“ Zdálo se, že to Petyra pobavilo. „Ale Skřet se pozvolna trénoval, využívaje každičký trik, který se naučil z těch zaprášených knih a dosud se nesetkal s příšerným koncem. Mé zdroje mi říkají, že na tom svém už dokonce několikrát jel a vyšel z toho bez újmy.“

Sansa se snažila představit si Tyriona na zádech draka, ale nedokázala to.

Teď už si Sansa myslela, že ví, kam tím vším míří. „Provdám se, jako Alayne proto, že se znovuobjevil Tyrion a Sansa může být jen stěží vdaná za dva muže, i když to manželství nebylo nikdy naplněno?“

„Obávám se, že dokud je Skřet na živu, tak to tak je,“ řekl Petyr. „Možná se pokusí tě najít a manželství naplnit. Faktem je, že je trochu...“ Petyr vypadal, že hledá správné slovo. „...zahořklý, co se jeho milostného života týče.“

„Tyrion mi neublíží,“ prohlásila Sansa okamžitě bez přemýšlení.

Petyrovy rty se zvlnily. Zjevně se o tuhle věc nestaral.

„Ano, dobře,“ začal neměnným tónem, „můžeš ho naplnit se Skřetem a stát se paní Casterlyovi skály nebo můžeš Casterlyovu skálu vypálit do základů a zasypat jejich pole solí.“ nespouštěl oči z její tváře. „Ale jen těžko můžeš udělat obojí.“ Malíček pečlivě ovládal své chování, ale pod jeho slovy bylo nebezpečí, které Sanse neušlo. Jeho starosti byly neodůvodněné. Sansa sice neměla nic proti Tyrionovi, ale měla v úmyslu učinit to, co řekla tam venku pod hvězdami.

„Provdám se za Harolda, jako Alayne,“ řekla, aby ho ujistila.

„Dobře,“ prohlásil Petyr a jeho úsměv byl vřelý. Naklonil se k ní blíž a opět ji chytil za ruku. „A teď k tomu, že jsem ti přinesl dárek.“

„Opravdu?“

Přikývnul a položil jemnou ruku na její tváře. „Zavři oči, zlatíčko, musím jít, abych ti ho dal.“

„Dobře.“ Zavřela oči. Tak tohle nečekala – byla zvědavá až uvidí, kam to povede. Doufala, že tenhle dárek bude lepší, než ten poslední.

„Žádné podvádění,“ řekl jí.

„Nebudu podvádět.“

„Slibuješ?“

„Ano, slibuji.“  Posunul se blíž k ní a lehce ji políbil na tvář, ale ona stále držela oči zavřené. Pak uslyšela, jak odchází, otevírá dveře a opouští místnost. Co to dělá? Sansa ve svém pokoji seděla sama se zavřenýma očima zhruba asi minutku nebo dvě, ale měla pocit, jako by to bylo mnohem déle. Když se jeho kroky vrátily, tak je doprovázelo občasné škrábání a třepotavé zvuky. Sanse to všechno přišlo divné – srdce jí začalo bít o trochu rychleji, avšak ona stále držela oči zavřené.

„Dobře, teď se můžeš podívat.“

Podívala se, a tam u jejích nohou byla pozlacená klícka s malým ptáčkem se světle hnědýma očima. Poskakoval a třepotal se kolem klece a Sansina tvář se zkřivila do nevěřícného úsměvu. „Je to – je moje?“ Vzhlédla k Petyrově tváři a stěží se odvažovala doufat.

„Ano, je tvoje. Maličký drozd pro mého maličkého drozda.“ Pro jednou byl jeho úsměv skutečný. „Vím, že jsi byla na Orlím hnízdě osamělá a možná budeš osamělá, i když si vezmeš Harolda, ale doufám, že ona ti přinese něco společnosti. Líbí se ti?“ Sansa v odpověď vyskočila na nohy a přitáhla si Petyra do těsného objetí. V očích ji štípaly slzy, ale pro tentokrát to byly slzy štěstí. Bylo to už tak dlouho od doby, kdy pro ni někdo udělal něco tak milého.

„Je nádherná, Petyre. Tak moc ti za ni děkuji.“ Pustila ho a poklekla na zem, aby se na svého nového kamarádíčka mohla podívat zblízka. „Už má jméno?“

„Ještě ne. Budeš jí muset nějaké dát.“

„Myslím, že ji pojmenuji...Kimi,“ řekla Sansa po dlouhé chvíli. Strčila do klícky prst a zářivě se usmála, když jí ptáček vyskočil na ruku.
