4. kapitola
SANSA IV

Kimi poletovala kolem nedalekého keře, a pak se vrátila k Sansinu ramenu, kde zpívala a švitořila. Sansa se zakřenila. Nejdříve nechávala malého drozdíka poletovat pouze v jejích komnatách se zavřenými dveřmi a okny, ale pak ke svému potěšení zjistila, že Kimi přijde vždy, když Sansa vysloví její jméno. Koneckonců se kolem hradu stalo dobře známé, že Haroldova mladá žena má za mazlíčka drozda, který je občas nalezen sedící na jejím rameni nebo poletující kolem její hlavy. Říkali jí, že pro tenhle živočišný druh je to neobvyklé chování – drozdi byli nechvalně známí tím, jak složití byli na výcvik – a někteří lidé si stěžovali, že se jim dostala do cesty, ale Sansa se o to nestarala. Cítila jakýsi podivný druh spříznění s malým ptáčkem. Občas měla sen, že byla Kimi a ty sny se stávaly ještě mnohem zajímavější od doby, kdy ji Sansa osvobodila z její pozlacené klece.

Den byl zamračený, ale teplejší, než byly dny v poslední době. Země a stromy byly stále obtěžkány těžkou pokrývkou stromu, avšak z větví odkapával roztátý sníh, který pravděpodobně v noci zase zmrzne. Napůl seděla, napůl ležela v Petyrově náruči, zády byli opřeni o široký kmen borovice. Roztátý sníh rychle prosáknul Petyrovým silným vlněným pláštěm – na němž seděli – avšak pro Sansu to nebylo nic za okamžik strávený o samotě s ním. Těchto jejich šancí bylo strašlivě málo. Trik otce a dcery jim poskytoval nějaké omluvy na trávení společného času, ale nicméně v týdnech po její svatbě byli schopni si ukrást pouze pár polibků a ještě jedno milování. Dnes odjeli daleko z hradu s lehkou výmluvou, že si užijí drobné období klidu v tomto chladném počasí. Bylo to lehkomyslné, ale Petyr nikdy nebyl schopen uplatnit svou obvyklou obezřetnost na záležitosti týkající se jí.

Petyr ji dlouze, pomalu políbil a přitáhl si ji blíž. Šťastně se k němu přitulila a schoulila se v jeho hřejivým objetí. Pro svět byl stále Malíček, vychytralý muž s velkými ambicemi a několika málo zábranami, ale s ní už tuto masku nosil jen zřídka. Všimla si, že rukou mazlivě přejel její hnědé lokny a sám pro sebe se usmál.

„Tvé vlasy takhle vypadají krásně, Sanso,“ pronesl tiše a jednoduše šťastně, což u něj vídala pouze, když byli o samotě.

„Myslela jsem, že se ti mé vlasy líbily rudé?“

„Líbili – a líbí – ale takhle jsou taky nádherné.“ Myslela jsem, že se ti mé vlasy líbily proto, že vypadaly, jako vlasy mé matky, pomyslela si Sansa, ale neřekla nic. Když ji Petyr začal obdivovat pro vlastnosti, které její matka nikdy neměla, tak ho nedokázala zpochybnit. Láskyplně ji políbil na tvář, když se Kimi vrátila na Sansino rameno a pobouřeně na něj čiřikala. Rozesmál se, avšak pak se jeho výraz stal mnohem vážnějším. Něžnou rukou otočil její tvář dopředu dokud nekoukala rovnou do jeho šedozelených očí.

„Musím brzo odejít, Sanso. Nejspíše již zítra,“ řekl jí.

To ji donutilo se posadit. „Musíš? Proč?“

„Mám záležitost ohledně jedné věci, kterou je třeba udělat. Ale jsou tady i aliance, které je třeba udělat a plány, které je třeba dát do pohybu. Za Údolím se děje velká úmluva a je třeba abych tam byl a postrčil věci naším směrem.“

Hrdlo se jí trochu sevřelo, ale nebyla překvapená. Dobře věděla, že se to stane, avšak doufala, že to nebude tak brzy.

„A já zůstanu tady s Haroldem?“

„Jen těžko vidím jinou možnost,“ řekl jí Petyr. „A v každém případě potřebuji, abys pro nás držela Údolí.“

„To se nezdá jako příliš velký úkol.“ Sansa byla podivně zklamaná – naučila se od Petyra tak moc a chtěla to využít.

„Doufejme, že nebude,“ řekl,“ale věci se rychle mění, a pokud se tak stane, tak pořád chci, abys držela Údolí. A – pokud se ti dostane šance rozšířit naši moc do Říčních krajin, tak to udělej. A pokus se udržet našeho Mladého Sokola od toho, aby udělal nějakou pitomost.“

„Ale co když – co když se mezi mnou a Haroldem něco zvrtne?“ Ten častý strach, že ji chytí s Petyrem ji zanechával ostražitou vůči jejímu novému manželovi, ačkoliv se k ní nechoval jinak, než mile od uzavření jejich manželství. Ta myšlenka vždy způsobila, že jí srdce vyskočilo do krku, ale Petyr se nahlas rozesmál.

„Drahoušku, pokud se něco zvrtne, tak se spíše obávám o Haroldův dlouhý život, než o tebe,“ pronesl láskyplně a opět si pohrával s jejími vlasy. „Sama jsi to řekla. Je to jen chlapec. Nikdy nezabil ani muže, natož samotnou ženu.“ Přestal a pohlédl na ni. „Stále máš tu síťku, kterou jsi měla na Joffreyho svatbě, že?“ Přikývla. „Dobře.“

Pak ji majetnicky políbil a oba se skutáleli na zem. Milovala se tam venku na sněhu – a protože byli venku a byla zima, tak si nechali většinu oblečení na sobě. Avšak Petyr hřál a sotva se jí musel dotknout, aby zvlhla. Snadno do ní vklouzl a přitiskl svá ústa tvrdě na její, aby tak pohltil zvuky jejích stenů a vzdechů. Když bylo po všem, tak její oblečení i vlasy byly vlhké, špinavé a rozcuchané stejně jako jeho a uvnitř ní bylo Petyrovo semeno. Něžně ho políbila na ústa a on jí přívětivě odpověděl. Rozesmál se nad stavem jejího oblečení a vytáhnul ji, aby si opět sednula k němu u stromu.

„Možná bude třeba říci, že Alayne spadla z koně,“ řekl s pobavením v očích a opět ji políbil. „Avšak, drahoušku, pokud se Harryho nezabít, pokud to nebude nezbytně nutné – ještě nějakou dobu ho potřebujeme živého.“

„Já vím, prostě je třeba ho kontrolovat,“ řekla. Sansa si pomyslela, že je snazší to říct, než udělat. Harold dokázal být tvrdohlavý, pokud si něco vzal do hlavy a nikdy ji nevyhledával ohledně politických rad.

„Je do tebe zamilovaný, zlatíčko, tak mu prostě jen ukaž, jak být galantní a on ti bude vydán do rukou,“ řekl jí Petyr. „Jeden z nejsnažších způsobů, jak manipulovat lidmi je nechat je být tím, čím chtějí být.“

„Není galantní,“ odpověděla Sansa nekompromisně.

„Ne, obávám se, že není víc, než jeho druh,“ souhlasil Petyr. „Ale není pochyb, že se mu líbí pomyšlení, že je galantní. Můžeš to využít.“ Zatímco pokračoval, měl vzdálený pohled. „Muží, kteří nemyslí na nic, než odchod do války, na to, aby sejmuli ty, co jsou pod nimi, ti všichni sami sobě předstírají, že jsou úctyhodní, ačkoliv jsou jen nejhloupější živé kundy a je nejsnadnější s nimi manipulovat.“ Promluvil jemně, ale něco v jeho tónu Sansu znervóznilo – nebyla si totiž jistá, že stále mluvil o Haroldovi.

Sansa ho políbila na krk, aby ho rozptýlila a jemu se opět brzy vrátil úsměv.
