5. kapitola
ARYA I

Hrubé kamenné stěny komnaty pod chrámem Mnohotvářného boha byly zaplaveny třepotavým světlem pochodní. Chlapec v rohu svíral elegantní džbán červeného vína, choval se ostýchavě, a tvář měl jako z kamene když akolytům, kteří o to požádali, doplňoval poháry. Arya kdysi byla na jeho místě, ale nyní seděla v jedné z mnoha židlí s rovnými opěradly ze dřeva čarostromu a ebenu, a tvář jí zakrývala kápě. Když sotva postřehnutelně naklonila svůj prázdný pohár, tak chlapec přišel a naplnil ho a ona na sobě nedala ani náznakem znát, že by tam byl – bylo to díky tomu, že nyní byla plnoprávným členem Mužů bez tváře a to bylo to, jak se věci měly.

Laskavý muž stál v čele místnosti. Jedno po druhém vyvolával jména Akolytů a ti k němu jeden po druhém přicházeli. „Muž byl nevěrný své ženě, která umírá na šedý mor. Její sestra nám dala jeho jméno.“ Laskavý muž se odmlčel, zatímco Akolyta před ním v tichosti vyčkával. „Alan Kraznyz,“ pokračoval nakonec.

„Tohoto člověka neznám, dám mu dar,“ prohlásil Akolyta, dávajíc tak najevo, že tento úkol přijímá. Muži bez tváři mohli přijmout zabití jen na toho, jehož jméno jim nebylo povědomé – jejich řád nikdy neposlal nájemného vraha na někoho, koho by dotyční znali. Arya tiše sledovala, když byl vyvolán další Akolyta, a pak další. Většina z Akolytů prohlásila, že „Tohoto člověka neznám, dám mu dar“, když jim bylo dáno jejich jméno, ale několik jich prohlásilo: „Znám toho člověka,“ a vrátili se pak do svých pokojů bez zakázky. Nakonec zůstala v místnosti jenom Arya a Laskavý muž a ona věděla, že je řada na ní.

„Člověk si štědře vypůjčil od Železné banky, když byl Správce pokladny na dvoře Krále,“ řekl Laskavý muž, když k němu dorazila. „Pro všechny oči to byl Správce pokladny, který byl šetrný a vynálezavý, když Král utrácel více, než měl a Železná banka byla za blázna, že mu půjčila. Ale jak zjistil muž v Železné bance, tak ve skutečnosti to byl Správce pokladny, kdo zpronevěřil peníze a Král byl ten, kdo byl blázen. Správce pokladny potřebuje připomenout své závazky k Železné bance, ale jemu se nic stát nesmí, protože jedině Správce pokladny může splatit dluh. Avšak Správce pokladny má dceru, která mu je drahá a člověk Železné banky si myslí, že by to bylo dostatečné připomenutí, a tak nám dal její jméno.“

Stála nehybně jako socha, čekajíc na jméno, které jí dá Mnohotvářný bůh.

„Alayne Kámen,“ prohlásil nakonec Laskavý muž.

Arya neznala nikoho toho jména. „Dám této dívce dar, neznám ji,“ odpověděla s vážným přikývnutím.
