6. kapitola
SANSA V

Sansa seděla na modrém polštáři blízko okna a její pěknou tvářičku pokropilo chladné sluneční světlo, které pronikalo skrz silné sklo. Šaty měla jasně modré a krk i křehké levé zápěstí zdobily měsíční kameny zasazené ve stříbře. Její manžel se stále ještě oblékal na ceremoniál – za několik posledních měsíců nabral něco na váze a měl potíže svoje narůstající břicho dostat do své staré červenobílé livreje. S otráveným trhnutím se konečně zvládnul nacpat do našponovaného oděvu.

„Alayne, myslíš, že to vypadá dobře?“ zeptal se jí Harold s obavami.

„Vypadáš dobře, drahý,“ odpověděla s netečným úsměvem. Ve skutečnosti vypadal, jako přecpaný humr, ale Sansa neměla nejmenší zájem mu to vysvětlovat. Sklouzla na nohy a pozvedla ruku.

„Můžeme vyrazit, lásko?“

„Hádám, že ano,“ odpověděl váhavě. S posledním nešťastným pohledem do zrcadla ji nechal, aby ho odvedla do velké síně, aby se bavili se svými mnoha hosty. Sansa neměla problém přenést se přes manželovu melancholii – koneckonců věděla, že ji stejně brzy utopí ve víně, tak jak to dělal vždycky. V hlavní síni nalezli mnoho menších lordů a dam z Údolí, kteří se jemně smáli nad svými předkrmy a důvěrně se bavili nad vínem. Mnohé z těch očí ulpěly na Haroldovi a Alayne, kteří přicházeli ruku v ruce do síně s vysokým stropem, čímž vytvářili dokonalý obrázek dokonalého mladého páru. Sansa si nasadila smutný úsměv, který považovala za vhodný k této příležitosti. Dnešní noci budou ona a Harold díky tomu, že Sladký Robin předčasně zemřel, formálně uznáni jako nový Lord a Lady Údolí.

Sansiny oči prohledávaly dav se skrývaným opovržením. Včera byli ti samí význační hosté celí v černém kvůli pohřbu Sladkého Robina. Včera mumlali kondolence a smutně potřásali hlavami nad tím, že odešel tak mladý, avšak jejich zármutek byl předstíraný a jejich masky byly tak průhledné. Hleděla na ně teď a nedokázala najít žádnou stopu po tom vytvořeném smutku na jejich tvářích. Pár žen dokonci i vzlykalo do svých kapesníčků, když septy vypravovaly jeho maličkou rakev do místa jeho posledního odpočinku, avšak jediné opravdové slzy proléval Mistr Colemon. Tito lidé, pomyslela si, jsou stejně tak falešní, jako Petyr a já. Stejně tak falešní. Tělo nebylo vystaveno, avšak Sansa si ho i tak dobře pamatovala – bledé a křehké, vychrtlý kuřecí hrudníček, našpulené rty a smutné uslzené oči, které se nyní již navždy zavřely. Byla to milost, říkala sama sobě, laskavost. Jednou si lámala hlavu nad tím, zda Petyr chlapce otrávil, ale na konci už ubohý, nemocný Drahoušek Robin ničí pomoc do hrobu ani nepotřeboval.

Celý ceremoniál byl naštěstí milosrdně krátký – septon pronesl nějaká slova, každý z větších rodů vystoupil a slíbil svou věrnost, a pak si všichni z jejich urozených hostů postupně postupně klekli před nové vládce. Lady z Údolí. V tom titulu bylo něco, co působilo zadostiučinění – nebo se to tak možná Sanse jen zdálo protože nakonec potom, co tu byla provdána, odvedena na lože a propašována a vystrašena a využita, tak tady byl přece jen prapůvod všeho. Přála si, aby zde byl Petyr. Neviděla ho již dlouho – nedotýkala se ho od oněch sladkých tajných polibků ve sněhu před skoro čtyřmi měsíci.

Její noví poddaní na ně upírali obdivné, skoro až pyšné pohledy. Po tolika letech následování starého a obvykle nepřítomného Jona Arryna, a poté Lyssi – jejíž mnoho nedokonalostí bylo dobře známo – a potom strašlivá vyhlídka na klanění před bledým, nemocným a slaboduchým Sladkým Robinem, lidé z Údolí snadno dojala loajalita před dobře sehraným pohledem na Mladého Sokola a jeho nádhernou mladou ženu. Stojíc na zvýšeném stupínku ve svých krásných šatech ona i Harold vypadali, jako z písní, jak si někdo myslel, že mají vypadat lord a lady a co je mnohem důležitější, Harold byl z Údolí, což bylo něco, co Lord Protektor Baelish nikdy nemohl splnit. Tito lidé by pro nás zabíjeli a pokud bychom rozkázali, tak by pro nás zemřeli, pomyslela si Sansa překvapeně a to vše jen kvůli jejímu falešnému manželství. Nikdy až do tohoto okamžiku plně nedocenila tu podivnou slabost a vliv moci – bylo to, jako být napůl talismanem a napůl bohem.

Chystala se pokynout svým shromážděným vůdcům, aby povstali, když si povšimla, že jedna osoba nepoklekla. Byl to muž úplně vzadu s rozčepýřenými šedými vlasy a kouřově zelenýma očima. Petyr.  Nikdo jí neřekl, že dorazil. Protokol nevyžadoval, aby poklekl – Alayne i on si nyní byli společensky rovni – ale když se jejich oči setkaly, tak poklekl, sesunul se pomaličku na kolena s cynickým úsměvem a něco v jeho očích mohlo být láskou.

Neuplynulo ani několik hodin, než s ním zvládla vyklouznout ven. V přeplněné hale si vyměňovali slova a gesta, jak se očekávalo od otce s dcerou a Sansa přitom hrála stydlovou hezoučkou manželku pro mnoho hostů, kteří usilovali o její společnost. Když si všimla, že Petyr bezstarostně odplul do úzké boční chodby, tak vyčkávala přesvědčivě dlouhou dobu, než se omluvila nyní podnapilému Haroldovi a naslédovala ho tam. Nikdo jejímu diskrétnímu odchodu nebránil.

Sansa ho nalezla, jak si hoví na hlubokém okenním parapetu v temné boční místnůtce na konci chodby. Zabouchla těžké dveře tak jemně, jak jen dokázala a opatrně zašoupla železnou petlici na místo, aby zamkla. Ve chvíli, kdy se otáčela už na sobě měla jeho ruce, a pak se jeho horká ústa přisála k jejím. Chutnal po mátě, sladkosti a potřebě. Vlídně mu odpověděla, vášnivě mu oplácela polibky, dokud jí rty podivně nemravenčily. Chtěla na něj křičet, že byl pryč tak dlouho, odstrčit ho a potrestat ho za to, ale nedokázala se k tomu donutit. Přitáhnul se k ní blíž a jemně, i když pevně ji přitlačil na hrubou kamennou zeď a jeho naléhavé polibky se nyní přesunuly na její krk.

„Petyre...“ začala. Nedělal nic, jen ji líbal tak dalece, že již nyní cítila horkou vlhkost mezi svými stehny i proti své vůly.

„Chyběla jsi mi,“ vydechnul jí do ucha, zatímco jeho ruce obratně rozvazovaly tkanice jejích pěkných modrých šatů.

„Petyre,“ pronesla znovu. Chytila ho za ruce a pevně mu je přitlačila k bokům, čímž si získala jeho pozornost.

„Ano, má paní?“ odpověděl, vyprošťujíc se ze svého erotického snění, což se zdálo poněkud obtížné.

„Byl jsi pryč čtyři měsíce. Kde jsi byl?“

„Oh, všude možně,“ zamumlal stále ještě přiopile z její blízkosti. Ale když výraz na její tváři, tak pokračoval. „Ta důležitá věc je to, že nyní jsem jak podle jména, tak i skutečně Lordem z Harrenova – můj nový hrad měl několik nevítaných obyvatel, které bylo třeba vystěhovat. Uklidnil jsem nějaké rozmíšky na mých panstvích, setkal se se svými vazaly, abych zjistil jejich potřeby a nahradil jsem nějaké nekompetentní lidi těmi, kteří skutečně vědí, co dělat a nechal jsem své vlastní vesničany, aby spočinuly okem na svém novém lordovi. Což jen tak mimochodem je velmi důležité – umění vládnout je stejně tak, jako diplomacie umění divadelní, zlatíčko. Ačkoliv, jak se tak zdá, tak ty jsi tu pravdu objevila i sama,“ řekl a prsty láskyplně uhlazoval její vlasy,“má Lady z Údolí.“

„Potřebuješ...potřebuješ, abych přesvědčila Harolda, aby ti poslal něco z naší podzimní sklizně?“ Panství kolem Harrenova byla vypleněna, vypálena a zdecimována hrůzami války, jak věděla. Petyrovi lidé pravděpodobně hladověli.

Petyr však potřásl hlavou. „Už mám několik velkých zásilek jídla, paliva a stavebního materiálu odeslaných z Braavosu,“ řekl jí. „Pár lodí se zásobami by již mělo dorazit. Což by mělo v nejbližščí době přinést úlevu. A mám své vazaly opevňující se před zimou na místo toho, aby to dělali kvůli sobě – což samo o osbě značně vylepší stav věcí.“

„Z Braavosu? Jak..?“

„Já mám své vlastní zdroje, drahoušku,“ pronesl s lišáckým úsměvem.

„To...je to od tebe velmi štědré,“ řekla Sansa. Ůmusím přiznat, že jsem tě nikdy neviděla, jako typ člověka, který své vlastní bohaství vloží do zlepšení života tvých poddaných,“ řekla, objala ho a pečlivě sledovala jeho tvář. V mnoha smyslech pro ni Petyr stále byl záhadou, takže zkoušela, ponoukala a sledovala, co dělá a říká pod vlivem různých okolností.

Petyr vypadal dotčeně. „Nešťastná populace není v nejlepším zájmu nikoho,“ prohlásil kategoricky. „To jenom blázni jako Cersei a její idiotský syn to odmítli vidět. Vždy jsem se o svůj majetek staral.“ Políbil ji na nos. Sanse chvíli zabralo  uvědomit si, že tím majetkem myslel své poddané. Její otec – její pravý otec – vehementně odmítal tento způsob myšlení, jak věděla, ale on byl mrtvý a jeho lidé díky jeho cti nedopadli o moc lépe. Ve skutečnosti spíše hůře. Bylo to poprvé, kdy se Sanse zdálo, že Petyr možná přece jen bude velmi dobrým lordem. Cersei ho podplatila prázdným titulem a Petyrovi lidé nyní jedli, zatímco ve většině ze sedmi království nikoli.

Jeho ruce objevovaly její křivky doteky tak jemnými, že si jich sotva všimla a jeho rty mazlivě objevovaly její krk. Když nic nenamítala, tak se na ni bezmocně usmál, zatímco jeho šedozelené oči neopouštěl temný pohled potřeby. Sansa ho hluboce políbila, čímž učinila zadost jeho odpověděm – nebo už možná prostě jen nedokázala déle čekat – a stáhla ho dolů na dobře polstrovanou pohovku v rohu, i když to možná udělala tvrději, než zamýšlela. S domýšlivým úsměvem se nechal vést a stáhnul ji na sebe, a pak je oba překulil, aby se tyčil nad ní stejným způsobem, jako to udělal o její svatební noci. Jeho pátravé prsty brzy objevily, jak byla vlhká. Sansa se kroutila rozpaky, avšak zdálo se, že ho to jen nutí chtít ji víc. Petyr udělal s jejím oblečením krátký proces a stejně tak i ona s jeho, a pak s bezdechou vášní ho nechala, aby si ji vzal. Těšila se z jeho vůně a z pocitu toho, že je v ní. Bohové, opravdu ho postrádala.

Dělala, co nejvíc mohla, aby byla tiše – museli být koneckonců diskrétní – ale když ji jeho vášnívé přírazy vynesly až na hranici toho sladkého, sladce nepolapitelného místa, tak jí z jejích zrádcovských rtů přece jen uniknul sten. Petyr vyvrcholil nedlouho po ní, až ji nakonec naplnil horkým semenem a sesunul se na ni, zatímco ještě chvíli zůstával v ní, dlouhé končetiny kolem jejího vzrušeného těla a držel si ji blízko. Sansa milovala, že to tak čas od času dělal. Přivinula se k němu. Leželi tam blaženě zamotaní do sebe v tiché zšeřelé místnosti ještě hodně dlouho.

„Sanso,“ zašeptal nakonec, vzal ji jemně za bradu a otočil ji tváří k sobě, takže se jejich oči setkaly.

„Hmmm?“

„Miluji tě,“ řekl něžně.
