7. kapitola
SANSA VI

Na nebi byla těžká mračna a bylo chladno, ale nakonec nesněžilo. Sansa na sobě měla svůj nejsilnější vlněný plášť, pevné vysoké boty a jedny ze svých nejpraktičtějších šatů, ale stále chladný vzduch ji nutil toužebně myslet na ohně v krbu, přikrývky a horké kořeněné víno. Dech se vznášel v obláčcích před jejím rozkošným bledým obličejem, zatímco čekala – poněkud netrpělivě – na vrchního podkoního, který se vracel s jejím koněm. Nemusela čekat dlouho. Brzy se vynořil ze ztemnělé stáje vedoucí laskavou kaštanovou kobylku.

„Tahle by měla vyhovovat vašim potřebám, má paní Alayne, ale jste si opravdu jistá, že nechcete, aby vás doprovodili stráže? Nebylo by to tak lepší? Kvůli vám bych pro nějaké skočil a nezabralo by to ani okamžik.“ Zdálo se, že je v pokušení to udělat, ještě než Sansa bude schopná se vůbec vyslovit.

„Je od tebe milé, že jsi to nabídnul, ale budu v pořádku. Nemám v plánu jít moc daleko a je mnohem příjemější moci zmizet z hradu bez obvyklých-“ začala, avšak byla hrubě přerušena vrchním podkoním, který to myslel dobře, když přinášel kožené opratě.

„Prosím, milady, opravdu to tak bude mnohem správnější, aby Lady z Údolí měla..“

„Děkuji ti, Sere, ale obávám se, že musím odmítnout.Vrátím se před soumrakem,“ řekla mu pevně, zatímco nasedala na koně. Měl mi radši pomoci s koněm namísto toho, aby mě poučoval. Přišlo jí opravdu zvláštní, že ji, Lady z Údolí, většina lidí, kteří přísahali, že jí budou sloužit, se s ní hádá v okamžiku, kdy si vybere, že bude dělat něco alespoň trošičku neobvyklého. Kimi poletovala kolem kobylčiných  uší a Sansa se na okamžik strachovala, že malý ptáček možná vyděsí její kobylku, ale přátelské zvíře pouze zastříhalo ušima a drozda ignorovalo. Vrchní podkoní otevřel ústa, aby pokračoval, ale Sansa provedla koně v kruhu kolem a svižně od něj odklusala, než jí starý muž mohl přivodit nějaké další trable.

Sotva ztratila stáje z dohledu, tak se ostře otočila a zamířila do tichých lesů, kde sledovala přímo vinoucí se cestičku, kterou se v posledních týdnech tak dobře naučila znát. Kimi poletovala vedle ní, zatímco si troufala hlouběji a hlouběji mezi zasmušilé strážné borovice a sama pro sebe se usmívala. Chlad se jí zakusoval do odhalené tváře a prsty měla brzy necitlivé, ale Sansa dobře věděla, že je to pouze dočasné. Petyr totiž pravděpodobně bude mít ohniště s burácejícím ohněm, až tam dorazí.

Petyr i ona pokaždé dělali ten samý taneček. Byla tu nepříliš využívaná chata nedaleko od Měsíční brány, kde se setkávaly tak často, jak jen mohli – netrvalo jim dlouho, než se rozhodli, že přelidněný hrad je příliš riskantním místem pro jejich zakázaná dostaveníčka. To místo bylo sice malé, ale za to pohodlné. A co je ještě důležitější, tak tam byla měkká péřová postel, silné okenice, které se dali zamknout a dveře, které mohly zavřít na závoru. Petyr obvykle sbalil nějaké přikrývky a víno a stejně tak i krabičku s troudem. Obvykle, i když ne vždy se tam milovali – někdy ji Petyr prostě jen chtěl držet a mluvit s ní mezi občasnými polibky.

Sansa, Kimi a kaštanová kobylka brzy vyjely zpoza stromů na břeh široké, líné řeky pod otevřeným perlově šedým zamračeným nebem. Byl to menší přítok z mnoha dalších řek, které nakonec mnoho mil odsud vlévají své vody do Trojzubce. Řeka byla zamrzlá, ale led byl stále ještě příliš tenký, než aby se dal přejít – byla tam místa, kde mohla vidět temnou vodu pod průhledným ledem. Sansa si povzdechla a otočila kobylku proti proudu¨, aby se vrátila na cestu a přejela přes most, jako to dělala obvykle. Pravděpodobně už za pár měsíců bude led dost silný na to, abychom se vyhnuli cestě. Doufala v to. Petyr i ona vždycky vybírali rozličné cesty do jejich chatky, ale stále tu byla možnost a risk, že budou sledováni nebo viděni, což bylo více, než si mohla dovolit.

K Sansině obrovské úlevě byla cesta pustá, když ji na ni kůň vyvezl. Měla pocit, že koutkem oka zahlédla malou lesní lišku s malýma lesknoucíma se očima a kožíškem zbarveným bíle kvůli zimě, ale když se podívala pořádně, tak uviděla pouze huňatý ocas mizející za stromem. S Kimi stále poletující kolem jejího ramene popohnala klisnu přímo na dřevěný most.

V okamžiku, kdy se kopyto Sansina koně dotknulo mostu, tak věděla, že je něco špatně. Celý oblouk se nebezpečně otřásl, ale kaštanová kobylka už udělala jeden i druhý krok kupředu. Sansa se pokusila kobylku popohnat zpátky do bezpečí břehu za nimi, ale zvíře bylo vystrašené pohybujícím se dřevem pod jeho kopyty a pokusila se namísto toho běžet kupředu. Zhoupl se jí žaludek, když se most pohnul. Dívka a kůň a most spadli, jako by ve zpomaleném filmu se řítili k zamrzlé řece pod nimi. Most se zhroutil, ale ne tím pomalým neorganizovaným pohybem, který by jeden očekával, pokud by povolili shnilé pilíře, ale rychle a čistě, jako by nějaký ďábel tuto stavbu sabotoval. Sansa stěží měla čas si něčeho z toho všimnout, avšak než spadla mezi trosky, tak se jí jedna noha zachytila do třmenu zešílevší kobylky.

Hlava jí narazila do ledu v záblesku horké, solepující bolesti. O vteřinu později jí led poskytl ochranu před těžkými dřevěnými břevny, nohu však stále měla bolestivě vytočenou díky zachycenému chodidlu a temná řeka všechno spolkla. Voda byla tak ledová, že to pálilo. Sansin svět se roztočil, ale i přesto, že byla dezorientovaná, tak cítila bolestivý způsob, jak jí praskla paže, když ji zachytilo jendo z kopyt umírající kobylky. Bezděčně zalapala po dechu nad tou divokou ránou, ale polkla pouze vodu. Přinutilo ji to rozkašlat se, dokud ji řeka nepálila v ústech, nose i hrdle. Pak ztratila přehled o tom, kde je nahoře a kde je dole – všechno to pohltila bolest, šílenství a palčivá, palčivá zima – dokud pod zády neucítila ledové, mazlavé bahno. Dno, pomyslela si nejasně nějaká její část.

Široce otevřenýma očima našla záblesk někde nad sebou, ale pohybující se ledová temnota spolkla vše ostatní. Sansa nikdy nebyla zrovna dobrým plavcem, ale na tom stěží záleželo. Její silný plášť ve vodě ztěžknul a bez milosti ji stahoval dolů. Kotník měla stále bezmocně zaklíněný. Ruka jí křičela bolestí a nezdálo se, že by fungovala jak má, zatímco se snažila se osvobodit, i když každou minutou slábla. Černota se jí tlačila do zorného pole a její myšlenky se stávaly podivně cizími. V plicích ji pálila voda, ale ona nyní skoro jako kdyby cítila, že se to vše děje někde daleko a nebo snad někomu jinému. Její mysl utonula v jemné, milosrdné temnotě.

Na kraji vědomí bylo něco škubajícího se, nejdříve jen slabě, ale potom mnohem neodbytněji. Bylo to něco kousek od ní a přece neurčitě povědomého. Bylo to něco plné života a záře. Natáhla se pro to. Pak zjistila, že je opět schopná vidět, ale něco jí tam nedávalo smysl. Dívala se dolů na sebe, bezvládně unášenou pod sedmi nebo osmi stopami ledové vody. Křídla bzučela, jak se bezmocně vznášela na místě tím povrchem. Já létám, pomyslela si nepochopitelně. Bylo to přesně jako ty sny, které mívala, když snila, že je Kimi. Ale tohle nebyl sen. Najdi Petyra, nutil ji hlas vzadu v její hlavě a ona mu vyhověla.

Zlehka vyrazila přes vodu, skrz stromu a dolů po svahu tak rychle, jak jen jí to její malá drozdí křidélka dokázala nést. Chatka nebyla daleko. Dveře byly pootevřené a Petyr byl uvnitř, sám pro sebe se usmíval, když vyndaval z tašky žluté citrony a naaranžoval je do misky na dřevěném stole. Překvapeně vzhlédl, když vlétla dovnitř a začala na něj šíleně čiřikat, poletujíc kolem jeho tváře a tahajíc ho za košili zobákem v zoufalém pokusu sdělit svou zprávu.

Petyr si jednou rukou zaštítil tvář a druhou se ji snažil odehnat. „Co to – Kimi?“ Vyhlížel ze dveří Sansu, ale nezahlédnul ji, a tak se otočil k židli u stolu a ostražitě ptáčka pozoroval. Nestačí to, nerozumí mi, uvědomila si nyní skoro oslepená panikou. Vlétla mu do tváře, divoce ho klovajíc a stále se pokoušejíc tahat ho za oblečení, cokoliv aby ho donutila jí porozumět. V obraně ji zasáhnul a jeho výraz rostoucího zmatení byl její jedinou odměnou. Opět ji začala přemáhat temnota. Zoufale bojovala, aby zůstala v Kimině mysli, ale čím dál tím víc si uvědomovala bolest v plicích a chladnou vlhkost tlačící se na ni ze všech stran a už ani necítila ztěžklé končetiny. A pak odpluly dokonce i tyto vjemy a zůstala pouze prázdnota.

Sansa byla v bezvědomí ve chvíli, kdy se kolem jejího pasu pevně obtočila ruka a vytahovala ji výš a výš a výš.
