8. kapitola
PETYR I

Petyr zalapal po dechu, když prolomil led a volnou rukou hrabal po opoře na kluzkém ledovém povrchu. Sansa byla štíhlá dívka, ale její mrtvá váha hrozila, že ho opět stáhne dolů. Ztuhlé končetiny byly jako z olova. Nebyl si ani jistý, zda ji dokáže dostat na led a ten by mohl povolit, kdyby to udělal. Přes mlhu strachu a vyčerpání zaslechnul čiřikání drozda někde po jeho levé straně. Ohlédl se. Dívčin ptáček poletoval sem a tam nad čnícími pozůstatky zničeného mostu, který čněl kousek nad vodou a úzkostlivě přitom čiřikal.
Samozřejmě.

Skoro se znovu potopili, než se zachytil rukou kolem slizkého starého pilíře, vytahujíc je oba nahoru se zoufalou silou, o níž ani nevěděl, že ji má. Trosky mostu se pod jejich vahou velmi nebezpečně chvěly, ale udržel je a on to nějakým způsobem zvládnul až na zasněžený břeh. Zhroutil se na požehnaně pevnou kamenitou pláž s bezvládnou dívkou ve svém náručí. Dýchal nepravidelně a tělo se mu chvělo zimou. Ačkoliv Sansa byla stále mrtvolně nehybná. Přetočil ji se srdcem v krku. Prosím buď naživu, prosím, prosím, prosím. Nehýbala se. Dokonce ani nedýchala.

Mokré tmavé vlasy měla přehozené přes tvář, byly tak jasné oproti chladně perlové bledosti její kůže, a ucpávaly jí ústa a nos. Odhrnul je stranou, modlíc se, aby to pomohlo. Sanso, prosím. Půl úderu srdce se stále nic nedělo, a pak se zběsile rozkašlala, zvracíc vodu a třásla se přitom možná ještě více, než on sám. Petyr ve svém životě nikdy neviděl nic tak krásného. Sesunula se mu do náruče a dlouho zoufale kašlala. Skoro se zblábnil úlevou. Drozd, kterého jí dal – Kimi, napomenul se v duchu – byl opět tady a choval se jako obyčejný pták, poskakující po nedalekých větvích, jako kdyby na světě bvylo vše v naprostém pořádku. A pak se konečně její krásně modré oči třepotavě otevřely. Měla je rozostřené a zastřené bolestí, ale byly otevřené a živé. Petyr byl tak šťastný, že by ji nejraději políbil, ale ovládnul se.

„Sanso? Můžeš dýchat? Jsi-jsi v pořádku?“ Ta poslední otázka vyzněla skutečně hloupě i jeho vlastním uším, ale pro tentokrát prostě nevěděl, co by měl řict. Pokusila se odpovědět, ale přemohl jí další záchvat kašle. Její kůže byla stále chladná, příliš chladná a rty měla zabarvené děsivým odstínem modré. Samozřejmě, že není v pořádku. Potřeboval ji dostat někam do tepla. Netušil, jak dlouho byla polapená pod ledovou vodou, ale zcela jistě to bylo příliš dlouho, zatímco on hloupě odrážel toho jejího ptáčka. Nyní už věděl, že drozd se ho snažil varovat. Očima opět nalezl Kimi, zatímco čekal, až Sansa popadne dech. Maličký hnědý drozd ho nevinně pozoroval, zatímco zobáčkem louskal nějaká semínka. Jak nebo proč se před ním ptáček choval, jak se choval, tak mu za to byl skutečně vděčný.

„Petyre?“ Hlas měla slabý a skřípavý.

„Hmmm?“

„Děkuji ti, že jsi mi přinesl citrony, omlouvám se – omlouvám se, že tam nemohu být, abych si je vzala,“ zašeptala zasněně, mysl zastřenou bolestí. Ta nepravděpodobná omluva zastihla Petyra nepřipraveného. Jak..? Na tom nezáleželo, pro tuhle chvíli měl dočista jiné starosti.

„Ten most prostě spadnul. Kůň, je ten kůň mrtvý?“ Vypadala, že čeká na odpověď, ale Petyr momentálně zkoumal konce zhrouceného mostu. Tolik spěchal, aby se dostal k Sanse, že si toho nevšimnul, ale těžké trámy, které držely většinu klenby, byly nařezány skoro po celé délce. Zbyla tam sotva tříska přichystaná rozlomit se¨pod vahou prvního kolemjdoucího.

„Sanso,“ řekl něžně s klidem, který rozhodně necítil, „tohle nebyla nehoda. Musíme se odsud dostat, hned.“ I nadále ji držel v náruči a pokoušel se udržet hlas klidný a nízko posazený, ale bylo naprosto jasné, že nepřeslechla naléhavost v jeho slovech. Pokusila se pohnout, ale zašklebila se bolestí. Paži měla otočenou ve směšném úhlu pod loketním kloubem a nezdálo se jí, že by byla schopná ji použít. Těžce se k němu naklonila pro oporu a projevila odvážnou snahu se postavit s většinou váhy na levé noze a přes nádhernou tvář jí přelétla bolest. Má zlomenou ruku a zkroucený kotník, uvědomil si.

Přivedl svého koně a vytáhnul ji nahoru do sedla tak jemně, jak jen dokázal. Stále se třásla, ale on sám neměl nic suchého, co by jí dal – jeho vlastní šaty byly promočené ledovou řekou stejně, jako její. Vyšvihnul se za ni a pobídnul koně do kroku, jednou rukou tisknul ji a druhou svíral otěže. V intervalech odpovídajícm koňskému tempu slyšel její bolestivé nádechy – jejich kůň s největší pravděpodobností každým krokem natřásal její paži. Ačkoliv ona si ani slovem nepostěžovala.

Zlehka ji políbil na zadní stranu krku. Vlhká bílá kůže byla proti jeho rtům ledová. „Jsi si jistá, že dokážeš jet, drahoušku? Můžu-“

„Jsem v pořádku,“ pronesla skrz zatnuté zuby. Petyr byl proti své vůli ohromený. Většina z dospělých mužů by ječela a brečela jen po půlce toho, co vydržela, avšak Catina dcera se pouze zachmuřeně zavěsila a oči měla suché. Petyr ji u sebe držel ještě blíž, než to bylo nezbytné a pomyslel si, že mu roztaje srdce. Nebyla žádný Ned Stark, který se zapletl do nebezpečí a zaměnil opatrnost za zbabělost, avšak byla statečná, když musela být a on ji kvůli tomu miloval. S jejím svolením popohnal jejich koně do trochu rychlejšího tempa – potřebovali se dostat do hradu tak rychle, jak jen bylo možné.

Jeho myšlenky se vrátily zpátky ke zničenému mostu. Byla to smrtící past. Kdyby nebylo nápadně vynalézavého malého drozda, tak by byl i úspěšný. Lípnul lehký polibek na Sansinu tvář a přemýšlel o tom, kdo by mohl mít motiv, zdroje a schopnosti, aby nastražil tuhle past. Ten seznam byl krátký a to způsobilo, že se mu krev změnila v led. Co jej však děsilo nejvíc, bylo to, že šli po ní.

ARYA II

Arya se krčila na dolních větvích velké borovice, jednou rukou se držela hrubého kmenu a tu druhou měla v kapse. Dole pod ní projel muž na unaveném starém koni, a jak si všimla, tak k sobě tisknul svou zraněnou dceru. Arya se naprosto dokonale ovládala. Byla tak tichá a připravená, jako kočka chystající se zaútočit. Klidná jako voda. Projely skoro bezprostředně pod ní. Kdyby někdo z nich v tom okamžiku zvednul hlavu, tak by ji viděli, avšak lidé se nikdy nekoukají nahoru.

Zachmuřeně je pozorovala. Dceřiny mokré tmavé vlasy jí clonily tvář, čímž bránily ve výhledu, ale Arya i tak mohla dost dobře vidět tvář Správce královské pokladnice. Souhlasilo to s jejím podezřením. V minulém životě ho párkrát zahlédla v Králově přístavišti. Malíček, matně si vybavila, že se mu tak říkalo. Bylo to vtipné jméno toho, koho znala, ale na tom nezáleželo, protože on nebyl jejím cílem. Arya se kousla do rtu. Tohle už nadále nebylo čisté zabití. Ta dívka spadla, utržila zranění, ale stále ještě byla naživu. Přemýšlela nad tím, zda to Mnohotvářný bůh vidí či se stará nebo zda se jí Laskavý muž na to zeptá, až se vrátí. Muž ani jeho dcera nevzhlédnuli a pokračovali ve své cestě aniž by si uvědomovali služebníka smrti mezi stinnými větvemi. Arya je sledovala ža do okamžiku, kdy jí zmizeli z výhledu, a pak si sedla zpět proti kmenu a povzdechla si.

Lidé byli předvídatelní. Byla to první věc, kterou se naučila při svém výcviku. Chodí na místa, obvykle na ta samá místa a vracejí se obvykle v ty samé časy. Tito dva chodili odděleně a o samotě, přes ten samý most každých pár dní. Bylo to skoro příliš snadné – nebo tak si to alespoň myslela. Svou oběť několikrát pouze letmo zahlédla a nikdy nedokázala docílit toho, aby plně viděla její tvář, ale byla to Lady z Údolí a nebyla o moc starší, než by byla její sestra – velmi snadná na rozpoznání. Ačkoliv to, že se ten muž vrátí se opravdu nepředpokládalo. To nebylo předvídatelné.

Dívka bez tváře vytáhla z kapsy malou skleněnou lahvičku. Otáčela ji v rukách a líně si ji prohlížela. Nebyla větší, než její palec a obsahovala čistou tekutinu bez zápachu a bez chuti. Arya se zamračila a dala jí zpátky do kapsy. Jed byl neohrabaný a hrubý. Nebyla to zrovna její první volba, ale bude její druhou. Znovu již nesmí selhat.
