Couvla, když se žluté oči setkaly s jejími.
Šedé oči, její vlastní oči hleděli na ni a tmavé vlasy jí spadaly na ramena. Lidé šeptali a naznačovali, ale ona se o ně nestarala, byla totiž znovu sama sebou; byla Aryou.

„Pamatuj si své jméno, děvče.“ Arya zavrávorala dozadu.

„Já nemám jméno.“ Stará žena zamlaskala a vzala Aryinu dlaň, kterou pořezala dýkou a slízla z ní tekutinu.

Sejmul si korunu, odkládajíc ji na stůl, u nějž seděla.

„Jestliže jsi tu, abys mě zabil, tak nyní by byl vhodný čas, abys to udělal.“ Vypila poslední doušek vína, než ho odložila a stoupla si přímo před něj.
„Nejsem tu, abych tě zabil. Přišel jsem…předpokládal jsem, že, ale nyní…Tak teď je to na tobě.“ Vytáhl dýku a přiložil ji k jejím žebrům.

„Proč bys to dělal?“ Myslela na Nymerii, která je naprosto samotná v lese. Myslela na křik své sestry a povzbuzování davu; na křik, který se ozýval skrz Řekotočí a hořce se usmála.
„Mám dluhy k vyrovnání.“
„Všechny políbil oheň, ale ty – tys‘ byla políbena ledem,“ Maggy na okamžik našpulila rty,“a pouze stvořená z ledu může přežít zpustošení drakem.“

„Aryo,“vydechl jí do ucha. Chtěla něco říct, ale všeho bylo příliš, takže ho jen pevně objala kolem ramen, zatímco on přimáčkl své rty na ty její, pálily; příliš horké a neuspokojivé. Zasténala, když ji od sebe odtáhl, jeho oči se střetly s jejími znepokojivými.
„Aegone,“zamumlala, přitahujíc ho zpět k sobě,“nepřestávej.“
Arya se vyrvala ze sevření staré ženy. „Neboj se, nechceš-li se setkat se svým osudem, Aryo Stark.“

„Prosím, přestaň.“ Setřel kapku potu z její tváře a přitáhl si ji blíže.
Vykroutila se mu. „Jsi tak horký.“ Prohrábla mu rukou vlasy, a ne poprvé si pomyslela, že má horečku, díky způsobu jakým jeho kůže pálila tu její.

„Aryo,“zažádal naléhavě.
„Princové neprosí.“ Přitáhl si ji znovu blíž a ona mu to konečně dovolila, hravě ho kousajíc do krku předtím, než se mu uvelebila na hrudi.
„Nejsem jen princ – a ty to víš mnohem lépe, než ostatní.“ Povzdechla si a na tváři se jí usadil mdlý úsměv.
„Rozpoutáš válku, pokud řeknu ne?“ Sáhl po ní, aby ji k sobě přitáhl; jejich prsty se propletly.
„Možná.“ Jeho tvář byla vážná, dokud se nezačal smát. Arya se k němu připojila.
Před ním se tak strašně dlouhou dobu nesmála.
„Jon by mě pravděpodobně přivázal k nejbližšímu koni a tebe zamkl do rodinné hrobky.“ Pohrdavě si odfrkla před tím, než se přes něj překulila do chladných prostěradel.

„Nejsme jimi.“ Otočila k němu tvář a stočila se u něj.
„Já vím.“ A na rozdíl od mnoha jiných nocí, kdy se od něj odkulila pryč a oblékla se, v tuto noc ze sebe skopla prostěradla a stočila se u něj.
Arya se konečně osvobodila a utekla.
