Bylo to po Bitvě o Bradavice a Harry Potter byl v kuchyni na Potterově panství a pil sklenici horkého mléka. Nemohl spát od doby, co se rozhodnul využívat k bydlení jeden z domovů svých rodičů. Od doby, co bylo během války zničeno Doupě, se Harry, Hermiona, Ron a všichni Weasleyovi přestěhovali na Potterovo panství, které bylo hezky blízko Prasinek. Bylo to velké panství s rozlehlými pozemky, vlastním famfrpálovým hřištěm a dokonce i s vyhřívaným plaveckým bazénem.

Ale i tak Harry nedokázal spát a měl příliš mnoho špatných snů o válce a všech, které v ní ztratil. Choval sklenici horkého mléka oblečen pouze v hedvábném županu. Náhle ho ze zasnění vytrhnul pohled na nikoho jiného, než Molly Weasleyovou, která vyčerpaně mířila do kuchyně.

„Taky nemůžete spát?“ zavrčel Harry.

„Ne, drahoušku,“ povzdechla si Molly a mateřsky ho políbila na čelo. „Myslela jsem, že upeču nějaký koláč, abych zabila čas. Je to jeden z mých starých zvyků.“

„Víte, že nemusíte,“ zazubil se Harry. „Potterovi domácíc skřítci jsou více, než šťastní, když budou moci udělat tolik dortů a koláčů, kolik jen budete chtít.“

„Ale, Harry!“ zaprotestovala Molly s hravým úsměvem. „Žena potřebuje něco dělat! Co jiného bych asi tak dělala?“

„Hm, spoustu věcí,“ odpověděl Harry. „Je tady slavná Potterovská knihovna, obrovské laboratorium k výrobě lektvarů, famfrpálové hřiště a dokonce i bazén. Co více byste mohla chtít?“

„Co takhle strávit s tebou více času?“ zavtipkovala Molly a sedla si vedle Harryho.

„To zní dobře,“ zazubil se Harry. „Společnost bych uvítal.“

„Chyběl jsi mi, víš,“ povzdechla si Molly. „Moc jsem tě neviděla od doby, co jsi opustil Bradavice. A se všemi těmi oceněními a ceremoniály na Ministerstvu po válce jsem tě vídala dokonce ještě méně!“

„Omlouvám se,“ zamumlal Harry pokorně. „Byla jste na mě tak hodná, uvítala jste mě ve své domácnosti. Mohla jste mě nechat, abych se staral sám o sebe od doby, co nejste příliš bohatí. Ale vy jste si vybrala přijmout mě, jako vlastního a kvůlli tomu mám u vás obrovský dliuh. Jak vám ho mohu splatit?“

„Pro začátek zní skvěle noční plavání,“ uchechtla se Molly. „Pokud na tom tedy trváš. Tohle povadlé, staré tělo se potřebuje protáhnout!“

„Nemáte povadlé tělo!“ vykřiknul Harry. „Jste ta nejkrásnější žena, kterou jsem kdy viděl!“

„Ach, Harry, nebuď směšný!“ uchechtla se Molly. „Jsem stará a tlustá a všichni to víme. Tohle ti totiž udělá to, když máš tolik dětí, jako mám já. Samozřejmě ne, že by mi to vadilo!“

„Molly, zmlkni už konečně!“ zavrčel Harry a hleděl hluboko do očí matriarchy Weasleyových. „Jste ta nejsvůdnější čarodějka, na které jsem kdy spočinul očima. Hermiona a Ginny nemohou ani doufat, že by se mohli měřit s vaším vzhledem a elegancí. Máte půvab a vědomosti, které přichází jedině s věkem a kromě toho, já nesnáším holky, které jsou vyhublé.“

„Harry, co to říkáš?“ Molly zčervenala. „Neplýtvej na mě svým koketováním! Jsem vdaná žena to za prvé a za druhé, neměl by ses hodit za děvčaty ve svém věku?“

„Na věku nezáleží, pokud někoho opravdu milujete,“ odvětil Harry.

„Láska?“ Molly zalapala po dechu. „Myslíš to vážně?“

„Může tohle zodpovědět vaši otázku?“ zeptal se Harry.

Bez dalšího slova Harry přitiskl své rty na její a obtočil jí paže kolem zad. Molly si ho stáhla na klín a vášnivě mu oplácela polibek, zanechávající je oba těžce oddechující a lapající po vzduchu.

„Sakra, tohle bylo sexy!“ vydechl Harry.

„Ty to myslíš vážně!“ zrozpoačitěla Molly. „Co to do tebe vjelo? Podstrčil ti někdo nápoj lásky?“

„Můžete mě prověřit,“ usmál se samolibě Harry. „Není tu žádné zaklínadlo, které by mohlo změnit mé city k tobě, Molly Weasleyová. Miluju tě a všechno co k tobě patří. Ale chápu, že mě chceš zastavit. Nechci působit spory mezi tebou a tvou rodinou. Všechny ty roky jsi toho pro mě dělala tolik.“

„Tak teď je čas, abys zmlknul zase ty, Harry!“ zvarčela Molly a Harry se zeširoka usmál, když v jejích očích uviděl vzbuzený chtíč. „Jsi pěkný, mladý muž a každá čarodějka by byla šťastná, kdyby tě měla. Takže bys neměl plýtvat svou pozorností na takovou starou kozu, jako jsem já.“

Harry ji umlčel dalším polibkem a natáhl se po jejích ňadrech. Molly ho nezastavila. Arthur s ní nikdy nebyl takhle vášnivý! Chtěl sex jenom proto, aby zplodil syny a zlobil se na ni, když se vyloupla Ginny. Od té doby se již nemilovali. A když to ještě dělali, aby zplodili syny, tak to dělal vždy v misionářské poloze bez předehry nebo třeba polibků. Arthura příliš pohlcovala jeho láska k Mudlům, že se nestaral o žádné její potřeby!

„Harry, co když nás někdo nachytá?“ zeptala se Molly bez dechu, když se Harry odtáhnul, aby ji začal líbat na krku a ramenech s rukama toulajícíma se jí po těle.

„Nenechytá, pokud je tedy taky nechceš,“ uchechtnul se Harry. „Grubby!“

Okamžitě se objevil staře vypadající domácíc skřítek oblečený v Potterovské livreji a hluboce se před nimi uklonil.

„Zdravím lorda a lady Potterovi, co pro vás mohu udělat?“ zeptal se hlubokým hlasem skřítek zvaný Grubby.

Molly zalapala po dechu. „Cože? To musí být nějaký omyl! Jsem vdaná žena.“

„Magie na to má jiný názor a na tom záleží,“ uchechtnul se Grubby. „Ale nikdo se nedozví vaše tajemství. Teď k tomu, co ode mě potřebujete?“

„Zaveď nás do Komnaty nejvyšší potřeby verze 2.0,“ nařídil Harry.

Grubby přikývnul a vzal je oba za ruku. V několika vteřinách se s prásknutím objevili v nádherné panské ložnici s postelí královských rozměrů s vlastní koupelnou a praskajícím krbem.

„Co je to za místo, Harry?“ zeptala se Molly. „Myslela jsem, že ta Komnata, o které děti mluvily, byla pouze v Bradavicích?“

„Skřítci udělali jednu i tady na Potterově panství,“ vysvětlil Harry. „Ukázalo se, že je to ve skutečnosti velmi jednoduché. Nyní tu můžeme být tak dlouho, jak jen budeme chtít a nikdo se to nedozví. Seslas jsem totiž na tuhle místnost časovou kletbu, takže si můžeme určit kolik času uběhne tam venku za zdmi. Můžeme změnit v místnosti cokoliv budeme chtít, přesně jako tehdy v Bradavicích.“

„To je nádhera!“ vydechla Molly utápějící se v posteli se snovým povzdechnutím.

„Tak jako ty!“ zavtipkoval Harry.

Molly se hravě zazubila a pokývla Harrymu prstem, aby šel k ní.

„Pak tedy pojďte blíž, milorde!“ zašeptala Molly svůdně. „Pojďte a ukažte mi, jak moc mě milujete!“

Harry se ušklíbnul a strhnul ze sebe oblečení. Molly hltala očima jeho devatenáctileté tělo. Od války již uplynul rok, ale Harry byl stále v extrémně dobré kondici. Molly zdráhavě sundávala své noční oblečení a samolibě se usmála, když při tom pohledu spadla Harrymu brada.

„Molly, ty jsi kurva bohyně!“ zalapal Harry po dechu. „Jsem proklatě šťastný.“

„V tom máš sakra pravdu, synku!“ ušklíbla se Molly. „Teď pojď sem a začni.“

Harry nepotřeboval žádné další pobízení, aby se vyhoupl na starší čarodějku. Molly kolem Harryho obtočila nohy, když se sladce, vášnivě a dlouho milovali až do noci. Dalšího dne si Molly šla promluvit s Arthurem na Minsterstvo ohledně jejich vztahu. Naneštěstí přišla neohlášená a uviděla ho, jak šoustá svou mladou sekretářku. Tenhle bezprostřední pohled jeho směrem směřoval k rozvodu a díky skandálu ztratí práci.

Harry a Molly se i nadále milovali tajně, dokud o devět měsíců později už Molly nemohla již dále nijak skrývat jejich lásku. Vzali se v Bradavicích a Molly přijala příjmení Potterová. Molly schopně využívala protistárnoucího lektvaru, aby si uchovala své roky a vzhled, i přesto, že si Harry myslel¨, že i bez toho byla nádherná, ale nakonec pomohla vytrvalá moudrost! Naštěstí byl zbytek Weasleyových a jejich přátelé šťastní z těchto novinek a měli za to, že ti dva spolu tvoří nádherný pár. Harry a Molly měli mnoho dětí a žili spolu dlouhý, bohatý život na Potterově panství, kde si užívali dny i noci slasti bez pocitu viny a nad tím vším i Pravé Lásky.

Konec!
