Brunetka seděla v místnosti a čekala, začínala být netrpělivá. Její milenec měl dnes schůzku a dorazil pozdě. Byly to její narozeniny a než ji opustil, tak jí řekl, že pro ni má velmi speciální překvapení a dal jí velmi specifické instrukce, co má dnes dělat. Následovala je do posledního detailu a pracovala na tom. Nakonec dorazil a přivítala ho polibkem.
Lucinda žila s Luciusem na Malfoy Manor již rok a každý den pro ni byl, jako nové sexuální dobrodružství. Potkali se, když byla v sedmém ročníku, téměř rok po válce, a od té doby spolu měli vztah. Když ho potkala, byla naivní, a on ji zasvěcoval do nových věcí každý den a vždycky dělal něco speciálního na její narozeniny.

Měla představu z mnoha jejich konverzací, kdy se čas od času ptal na její sexuální fantazie, jednou mu s největšími rozpaky vyprávěla o vracejícím se snu o ní a Bradavickém bývalém profesorovi lektvarů – Severusi Snapeovi. Od doby, kdy se setkala s Luciusem se některé detaily změnily, jako třeba, že tam byl s profesorem lektvarů i on; ještě mu řekla, že se zúčastnil toho snu. Pokaždé, když měla tento sen, tak se vzbudila a potřebovala rychlou úlevu od tlaku, který měla mezi stehny.

„Takže jsi připravená na to, co jsem si pro tebe nachystal?“

„Vždycky jsem připravená,“ řekla s úsměvem.

„Pojď za mnou,“ odvedl ji do posledního pokoje v chodbě, do které jí nedovolil vstoupit několik týdnů, a kterou zamkl pokaždé, když z ní odcházel. „Pamatuješ si, co jsi mi říkala před několika týdny?“

„Ano,“ zamumlala se skloněnou hlavou a rudnoucími tvářemi.

„Nestyď se,“ promluvil pomalu a svůdně jí odhrnul pramen dlouhých, tmavých vlasů z tváře a zadíval se jí do smaragdových očí. „Všichni máme naše malé fantasie a já ti chci pomoci docílit těch tvých.“

„Máš pravdu,“ řekla Lucinda. Usmál se a otevřel dveře, zatímco ji vedl dovnitř. Uviděla Severuse Snapea stojícího uprostřed místnosti a trpělivě čekajícího. Když ji probodly jeho černé oči, tak cítila stejné vzrušení, které zakoušela, když byla v jeho učebně.

„Slečno Douleur,“ řekl Snape, pomalu k ní kráčel a zastavil se pouhý krok od ní.

„Zdravím profesore.“

„Lucius mi řekl, že jsi měla malou fantazii,“ řekl pomalu a když skončil s větou, tak jeho ústa byla vzdálena jen dech od ní. Mohla přímo cítit lechtání mezi stehny, které ji začalo více a více rozptylovat. Potřebovala si nějakým způsobem ulevit, a tak se naklonila k jeho rtům, ale on se odtáhl a otočil ji dokola, takže k němu byla zády. Jeho prsty stáhly ramínka jejích šatů dolů z jejích bledých ramen, dokud nesklouzly z jejího těla, jeho prsty se přitom ani jednou nedotkly její kůže. Potom,c o jí to přišlo, jako celý život se jeho prsty konečně dotkly jejího těla – dva prsty, které jí sevřely bradavky, způsobily, že zasténala. Ruka mu sjela dolů na její bříško, než přejela přes její mokré spodní prádlo. Odtáhl jej na stranu a nechal své dva prsty škádlit její poštěváček. Zanaříkala, když jeho zkušené prsty škádlily její dírku.
„Ty si pro mě tak nádherně vlhká,“ zavrčel jí do ucha a vše na co se zmohla, bylo zasténání. „Měl jsi pravdu, Luciusi.“ Na krátký okamžik si lámala hlavu, co tím Severus myslel, ale myšlenky se jí z mysli vypařily ve chvíli, když do ní vklouzl dvěma prsty. Zatímco jeho dlouhé prsty zajížděly dovnitř a ven, tak pohlédla na Luciuse toužíc stejně tak i po jeho doteku. Severus vytáhl své prsty, aby si hrál s jejím poštěváčkem, takže se Lucinda cítila na hranici, zatímco on z ní ždímal důkaz její slasti svými zkušenými prsty.
„Mohl bych ti to prsty dělat navždy. Ten pocit sladké a horké vlhkosti.“ Při jeho slovech zasténala. „Už budeš hotová, viď?“

Kousla se do rtu a přikývla, zatímco slast z toho, že se dotýkal jejího těla, z ní vycházela v hlasitých a slastných stenech. Severus potlačil zasténání, když ucítil, jak pod jeho prsty vyvrcholila. Lucius sledoval, jak jeho milenka vyvrcholila v náručí jiného muže. Ústa se jí doširoka otevřela, když z nich vyšel ten nádherný zvuk slasti. 
Severus ji přesunul doprostřed místnosti.

„Takže, slečno Douleur, Lucius mi říkal, že chcete být ovládána.“

„Ano,“ zanaříkala, když si začal hrát s její naběhlou bradavkou.

„Kým?“

„Vámi oběma,“ řekla, cítíc se z toho trochu trapně.

Lucius pozvedl obočí, než se postavil a přešel k těm dvěma. Jeho ruka zamířila dolů, kde jí třela poštěváček, než do ní vniknul dvěma prsty.

„Je tohle to, co chceš? Být zaneprázdněna a šukána námi oběma?“

„Ano,“ vykřikla, když jeho prsty znovu a znovu narážely na její g-bod. Cítila, že Severusovy ruce se jí toulají po těle. Lucius vytáhl své prsty a zvedl jí levou paži nahoru, kde ji přivázal na místo, pak udělal to samé i s její druhou paží. Lucius se odtáhl, zatímco Severus k ní přiblížil tvář, jeho rty se setkaly s jejími v surovém polibku, než jí sjely po těle. Její bývalý profesor klečel na kolenou, sundávaje jí její spodní prádlo, než si zvedl její nohy na ramena a začal lízat sladkou šťávičku z její štěrbinky. Lucinda zaúpěla, když jeho jazyk obkroužil její poštěváček a dráždil její dírku. Pokoušela se přitlačit jeho hlavu blíž k ní, ale nemohla hýbat rukama. Cítila, jak do ní vklouznul Severusův jazyk, než jí přejel jazykem přes poštěváček. Cítila za sebou Luciuse, který přejížděl něčím studeným a hladkým kolem jejího zadečku. Zalapala po dechu nad směsí slasti a bolesti, když do ní Lucius vložil prst, a pak ještě další a způsobená bolest byla pomalu odehnána rozkoší, kterou jí dával Severus. Lucius vložil další prst do její těsné dírky a zasténal, když jeho prsty klouzaly dovnitř a ven do její prdelky.
Severus stál před ní, jeho rty se opět setkaly s jejími, takže mohla cítit svou vlastní chuť na jeho jazyku, což pro ni bylo ještě mnohem více vzrušující, než kdy předtím. Lucinda měla pocit, že exploduje, pokud je brzy nebude mít v sobě.

„Prosím…,“ zaúpěla.

„Co?“ zavrčel Severus, vytahující si z kalhot již tvrdé mužství, zatímco Lucius odtáhl své prsty.

„Řekni nám, co chceš, miláčku.“

„Já teď potřebuju oba vaše ptáky,“ zaúpěla nyní beze studu, který se z jejího těla vytratil, když muži dráždili její dírky. „Prosím, šukejte mě… Potřebuju, abyste mě oba šukali.“

Severus pevně sevřel ve svých dlaních její zadeček a přirazil do ní svým ptákem až po kořen, díky čemuž vykřikla rozkoší. Jeho pták byl trochu širší, než Luciusův, ale nebyl tak dlouhý. Lucius pomalu vklouzl do jejího zadečku. Zasténal, když byl celou svou délkou uvnitř ní, už jí píchal do zadečku předtím, ale ona se pořád cítila úzká.

Dva muži se pomalu začali pohybovat v rytmu – když Severus přirazil, tak Lucius vyklouznul. Oba do ní přiráželi tvrdě a vyplňovali ji. Zatínala si nehty do dlaní, až jí krvácely.

„Ano, ano, šukejte mě,“ vykřikla hlasitě, zatímco jí oba šukaly. Severus sevřel její stehna a Lucius zase sevřel ve svých dlaních její ňadra. Lucinda byla v takovém deliriu, že hlavou spočívala na Luciusově rameni, zatímco výkřiky rozkoše vylétaly z jejích úst, když byla tak blízko k vrcholu.

„Tak je to správně, udělej se pro nás,“ zavrčel Snape. „Udělej se okolo obou našich ptáků.“

„Šukejte mě, ano, ano, už budu!“ vykřikla, když jí tělo ovládl mocný orgasmus. Lucindino tělo se roztřáslo, zatímco byla píchána dvěma muži. Severus se udělal se zavrčením a naplnil celou její kundičku, Lucius byl hotový za chvíli po něm.

Jakmile se snesli dolů z orgasmických výšin, odpoutali jí zápěstí. Severus ji zlehka políbil na rty, než se dal do pořádku a odešel. Lucius ji zvedl a odnesl ji do koupelny, kterou spolu sdíleli. Cítila, jak jí po stehnech stékají všechny jejich šťávy a míchají se dohromady. Pohlédla na sebe do zrcadla a viděla stopy na svých zápěstích i nohách. Tmavovláska si nemohla pomoci a usmála se na svého milence, který ji sledoval.

„Užila sis dnešní noc?“ usmál se samolibě. Přešla k němu, než ho vášnivě políbila a vzala ho za ruku, aby ho odvedla do sprchy.

