Noc na Orlím hnízdě

Té noci Alayne nemohla usnout. Ležela v posteli a bez odpočinku se převalovala až nakonec vstala a opět se oblékla. Vyklouzla ze svého pokoje a šla ho hledat. Petyr Baelish byl stále ještě vzhůru, když nesměle zaklepala na jeho dveře. 

Usmál se, když vstoupila. 

„Alayne, drahoušku. Je něco v nepořádku?“ Zavrtěla hlavou a popošla blíže ke stolu. 

Stále psal, psal dokonce i v tuto noční hodinu. Psal a pečetil dopisy a splétal intriky, které je oba držely na živu, cizince, kterými byli zde v Orlím hnízdě vysoko nad Údolím. 

„Byl jsi někdy ztracen ve Hře?“ zeptala se. 

„Nebyl bych tady, kdyby ano,“ odpověděl Petyr se samolibým úsměvem, který již znala. Jeho oči však byly ve světle svíček jemné. 

„Neboj se, má sladká dceruško,“ řekl hlasem tak jemným a plným náklonnosti, že Alayne pocítila, že někde hluboko uvnitř její hrudi něco začíná vzkvétat. „Nikdo se nedostane dostatečně blízko na to, aby ti ublížil.“ 

Věděla, že by neměla věřit jeho slovům, ale i přesto pocítila úlevu, když je slyšela. 

„Důvěřuji ti celým svým životem,“ řekla s úsměvem. Něco v jeho očích jí řeklo, že to byla přesně ta odpověď, jakou chtěl slyšet. 

„Pojď sem a dej svému otci polibek na dobrou noc,“ řekl. 

Alayne, vždy poslušná dcera, prošla kolem těžké dubové desky stolu a sklonila se, aby ho políbila. Ačkoliv seděl, tak jeho hlava byla blízko její a on se otočil ve svém křesle čelem k ní. Pouze na okamžik rozpačitě zaváhala, než se její rty dotkly jeho tváře. 

Později nevěděla, proč udělala to, co udělala a on využil okamžiku, aby lehce natočil hlavu a přitiskl své rty na její. Jeho rty byly jemné, jemné a horké a velmi vstřícné. 

Jeho malá bradka ji skoro vůbec nepoškrábala, a když se tak stalo, tak to byl velmi příjemný pocit. Alayne věděla, že by měla odejít, avšak našla v jeho vřelosti zalíbení natolik, že se mu nedokázala bránit. Někdo mohl koukat, někdo to mohl vědět. 

Opět ji znovu políbil, skoro stejně, jako ji políbil ten den na nádvoří mezi ledovými stěnami jejího malého Zimohradu. Hrudí se jí šířilo horko a ona ucítila, jak se její vlastní rty pohybují, odpovídajíc tak těm jeho. 

To bylo, když ji obklopily jeho ruce, něžně a beze známky nátlaku. Nechala se přitáhnout blíže k němu a ucítila, jak se jí zrychlil tep. Byl to tak strašně dobrý pocit. 

Byl cítit sladkým vínem, mentolem, voskem a něčím víc, něčím, co jí říkalo, že je mužem a ona je žena. Pak se jeho rty rozevřely a ona mohla cítit jeho jazyk na svých ústech. Jeho sladký jazyk, který zpíval tak mnoho lží a říkal, tak mnoho tajemství. 

Zachvěla se v jeho náručí, ale nebyla schopna protestu. Namísto toho ho objala rukama kolem krku a přitiskla se blíže ke jeho tělu. 

Líbat ho, byla ta nejsladší věc, kterou kdy poznala. Její tělo to naplnilo životem a její hlavu zvláštním lehkým pocitem, který způsobil, že byla bez dechu. Po chvíli byli bez dechu oba, ale zdálo se, že on nemůže přestat o moc více, než mohla ona. 

Jeho ruce jí přejížděly nahoru a dolů po zádech, a znovu nahoru a dolů, jako nejjemnější žehlička. Pak přes její boky, nahoru a dolů v uklidňujících tazích, a jeho palce pokaždé stále tak jemně přejely přes okraj jejích prsou. Sansa se zachvěla. 

Znovu a znovu spolu jejich jazyky tančily, přetlačovaly se, a když cítila, že má lehkou hlavu, tak ucítila i krev, která jí začala silněji pulzovat mezi stehny. Nedokázala říct, kolik času uplynulo, ale musela to být jen chvíle. 

Pak, bez varování, Petyr přerušil polibek a přitáhl si ji na hruď s rukama pevně obtočenýma kolem ní. Alayne si uvědomila, že se nemůže pohnout, ale nestarala se o to. Cítila se jako ve sladkém snu, i když mnohem intenzivnějším, než jaký se jí kdy zdál. 

„Má sladká dceruško,“ zašeptal. „Cítíš se někdy osaměle?“ 

„Ano,“ odpověděla Alayne a ucítila náhlé slzy, které ji zaštípaly v očích. Zabránila jim stéct dolů. „Ano, cítím se tady osamělá. Nemohu dnes v noci spát.“ 

„Já sám jsem se cítil osamělý velmi dlouho,“ odpověděl. Jeho hlas byl jen pouhým zašeptáním. Alayne se o něj opírala hlavou tak, že jeho brada byla blízko jejího čela. S každým jeho slovem jí tvář ovíval jeho horký dech. 

Ucítila, že sama lehce zvedá hlavu. Přála si, aby ho nyní mohla vidět. Avšak viděla pouze jeho pohybující se rty. 

„Měla bys jít spát, zlatíčko,“ zamumlal. Ale ačkoliv to řekl, tak kreslil pomalé kroužky na její záda a jeho sevření nepovolilo ani o palec. 

„Půjdu, pokud si to přejete, otče,“ slyšela Alayne svou vlastní odpověď. Věděla, že to bylo jen symbolické, pouze květnatá fráze. Nechtěla odejít. Namísto toho pomalu zvedla hlavu, dokud jeho ústa nebyla tak blízko, že na svých rtech cítila jeho dech. Petyr si tesklivě povzdechl. 

„Ach, neprosil bych o to, tím si buď jistá.“ Jen lehce sklonil hlavu. Alayne bez dechu otevřela rty, doufajíc, toužíc po něčem mnohem víc. 

„Dobří bohové, dcero,“ vydechl Petyr. Cítila každé slovo na svých ústech, ale stále tam mezi nimi byl palec místa. Bez přemýšlení se Alayne natáhla směrem k němu. Blízko...tak blízko. 

Poškádlila ho jazykem a on v tu samou chvíli udělal to samé. Měla zavřené oči, a tak to přišlo jako šok, tak náhlý a slastný šok z toho, když se jejich jazyky znovu setkaly. V hrdle zdusila neartikulovaný zvuk, když ho ucítila proti sobě. Víc, pomyslela si. A on jí dal víc. 

Později nevěděla, co způsobilo její rostoucí touhu: Zda jeho jazyk a rty na jejích nebo jeho prsty jemně jí přejíždějící po zádech a hladící pokaždé tak jemně boky jejích ňader, znovu a znovu a znovu, dokud si nemyslela, že vybuchne, pokud se jich doopravdy nedotkne, avšak neodvážila se mu to říct, takže v tom i nadále pokračoval. 

Alayne cítila, jak jí každou chvíli více tvrdnou bradavky, ačkoliv až poté, co si na to zpětně vzpomínala. Během těchto sladkých okamžiků, kde ji líbal a poskytoval jí slast, jí ztvrdlé bradavky trčely přes noční košily a ona si byla jistá, že to taktéž cítí. 

Když nakonec znovu přerušil polibek, tak Alyne ucítila horkou a zvláštní vlhkost na svých spodních kalhotkách a mezi svými stehny a pomyslela si, že se asi pomočila. Náhle zrudla a sklonila hlavu, aby skryla nelítostný ruměnec na své tváři. 

„Myslím, že je čas, abys šla spát,“ řekl Petyr a Alayne si byla jistá, že v tónu jeho hlasu byl úsměv. Ulevilo se jí, narovnala se a když se setkala s jeho očima, tak na sucho polkla. 

„Ano, otče, je od tebe milé, že...že jsi mě utěšoval v tuto hodinu,“ zašeptala. Byl to záblesk v jeho očích při jejích slovech, co způsobilo, že se vylekala a vzrušila zároveň. 

„Vždycky jsem tu proto, abych tě utěšil, má sladká Alayne,“ zamumlal. „Kdykoliv mě budeš potřebovat.“ Pak ji vzal za ruce a doprovodil ji ke dveřím. Předtím, než je otevřel, neústupně na ni 

shlédl a znovu se usmál. 

„Sladké sny,“ řekl jemně. Opět byl velmi blízko a možná to byl ten důvod nebo to možná byla pozdní hodina nebo něco, co z něj cítila jen před chvilkou, že ji náhle přepadla odvaha a Alayne opětovala otci úsměv. 

„Tobě také, otče. Je dobře, že tě mám, mám tě ráda.“ Na špičkách pokročila kupředu a vtiskla mu polibek na rty, než mohl cokoliv říct. 

Vteřinu nereagoval a Alayne se těšila z pocitu jeho rtů na svých, a také z jeho překvapení. Pak byly jeho ruce kolem ní, jako ze železa. Otočil si ji, když jí oplácel polibek s vášní, o které nevěděla ani ji neočekávala. 

Alayne zasténala, ale on ji nenechal odejít. Za zády mohla cítit tvrdou kamennou zeď a Petyra všude před sebou, jeho tělo bylo všude, jeho ruce na jejích bocích a jeho ústa hladovějící po jejích. 

Alayne ucítila, jak se jí žilami žene krev a ona se musela chytit jeho ramen nebo čehokoliv, aby nespadla. 

Bylo to temné a opravdu hodně zapovězené a ona to každou chvilkou milovala víc a víc. Nemohl se od ní odtrhnout, dokud nakonec nelapala po vzduchu. Dýchal ztěžka a oči měl temné, jako antracit, když na ni hleděl. Vypadal hladově. 

„Jdi,“ rozkázal hrubým hlasem. Alayne se proti své vůli usmála nesmělým úsměvem, nicméně stále potěšeně. Její tváře byly tmavě rudé a vlasy měla rozcuchané. 

„Pokud tě to potěší, otče,“ zašeptala a utekla ze dveří. 

O minuty později, když opět ležela ve tmě ve své posteli, byla stále bez dechu. Její prsty našly její ztvrdlé bradavky a ona je stiskla tak, jak potom toužila celou tu dobu. Z úst se jí vydral lehký sten, když to udělala, a pak to udělala znovu a znovu. 

Její pravá ruka cestovala níže až mezi její stehna, a ona svým dotekem zjistila, že ta vlhkost byla něco úplně jiného, něco nového, sladkého a jedinečného. Sansa zavřela oči a nechala uplynulou hodinu, aby se jí znovu odehrávala v mysli. 

Brzy byly její prsty zaneprázdněny třením jí samé, nejdříve neobratně, ale každou minutou rychleji. Její horkost jí napovídala s každým jejím dotekem a mezi drobnými vzdechy a steny nalézala více a více nalézala to, co před tím jen krátce okusila. 

Přitlačila silněji, nohy se jí chvěly a tělo měla zakryté přikrývkou. Ucítila, jak se napíná, po něčem se natahuje a její tělo se začíná třást vyčerpáním, ale nenapadlo ji za to zaplatit. 

Necítila nic, ale cesta, kterou objevila, a po které šla dál a dál – znovu a znovu se začala třít, dokud jí ruka nezačala být bolavá a ochromená, ale přesto ještě více přitlačila. 

Tak brzy, jak si uvědomila, co musí udělat, její myšlenky opustily její tělo a navrátila se k něčemu jinému, k vysokému, štíhlému muži, který ji držel a líbal před pouhými minutami. 

Ona ho stále ještě vnímala, cítila a znala jeho chuť a nyní si představovala, že tady jsou jeho prsty, které ji hladí, které sjíždějí níže mezi její stehna. Jeho silné a zkušené prsty, které ji hladí a tlačí se proti jejímu ženství a třou ho nahoru a dolů a znovu a znovu a znovu a znovu... 

Sansa zdusila sten, když se prohnula, jako luk a začala se třást. Orgasmus přišel nejdříve pomalu, ale pak zachvátil její tělo silněji a silněji, dokud se jí netřásly ruce i nohy až ke čistou slastí zkrouceným palcům na nohách. 

Bylo to více, než mohla snést a Sansa tiše vykřikla. Když se nakonec zhroutila zpět do polštářů, tak jí po stehnech na matraci stékala horká vlhkost. 

Postarala se o sebe. Tak brzy, jakmile se znovu dokázala nadechnout, byly její ruce opět mezi jejími 

