Bylo to v srdci zimy, a sníh se kupil ve velkých hromadách na nádvoří a proti oknům. Ale uvnitř hradních zdí rachotil oheň v roštech a komínech, ohřívajíc tak okolní vzduch spolu s dechem několika stovek lidí, kteří se připravovali na obrovskou hostinu.
Sansa energicky procházela chodbami, přidržujíc si šál pevně kolem sebe, aby se zahřála. Nicméně pocit, který jí otřásal, měl za následek, že spíš než zimu cítila nervozitu. Pár sloužících ji pozdravil, ale ona neměla náladu jim oplatit jejich pozornost. Poslala je za svým majordomem a pokračovala skrz chodby rychlejším tempem, doufajíc, že se tak vyhne dalšímu vyrušování.
Ve skutečnosti obvykle ráda organizovala hostiny a tato byla mnohem více zvláštní, než ty běžné, jelikož mnoho lordů podnikne cestu na Zimohrad, aby jí vzdali svou úctu. Ale předtím, než se bude moci naplno věnovat výzdobě, bylo tu něco, o čem se musí ujistit.
Byla zrudlá a poněkud bez dechu, když zdolala poslední schody a vynořila se v chodbě nad zbrojnicí. Nová zbrojnice a nová chodba. Vlastně všechno bylo nové, protože Zimohrad, jak ho znala z dětství, se již dávno změnil ve změť popela a hromadu trosek. Nový hrad stál na rozvalinách toho původního. Byl postaven za zlato, o kterém téměř nikdo nevěděl, jak ho našla a spolu s tím si na sever vzala i svou novou domácnost.

Konkrétně její nový zbrojmistr obsadil pokoj na konci této chodby. Nerozhodně prošla dveřmi, špicovala uši a pokoušela se zjistit, zda tam vůbec je. Pravděpodobně tam byl, jelikož zaslechla hlasité kroky přicházející zevnitř.
Odhodlala se a dvakrát zaťukala. Nejdříve nesměle, poté s větší naléhavostí, když nedostala odpověď.

„Sere,“zvolala nakonec. „To jsem já. Doufám, že tě neruším.“

Kroky se nezastavily, ale uslyšela zavrčení a vzala to jako souhlas. Zatlačila na dveře, nebyly zamčené, a tak se snadno otevřely.
Sandor Clegane na ni hleděl s tím samým zamračeným pohledem, který na něm vždy vídala. Válka k němu nebyla milostivá – přidala mu několik jizev, které nebyly snadno viditelné, ale ztěžovaly mu pohyb. Kulhal přímo k ní s číší vína v jedné ruce a kabátcem v druhé.

„Má paní Zimohradu,“řekl a hodil po ní kabátec. „Tohle je ještě dobré. Tvé služebné jsou neopatrné a zanechávají v mém pokoji oblečení nějakých princátek.“

Chytila část oděvu, ale nenadálý pohyb způsobil, že ztratila rovnováhu a její vlastní šál jí sklouznul z ramen na podlahu. Znervózněla a ohnula se, aby vše sebrala. Sandor jí nepomohl, ale ona to ani neočekávala. Vypadal, že je v hrozivě divoké náladě, ještě horší než býval obvykle.
„Mýlíš se, sere,“řekla, úhledně skládajíc kabátec a zvedajíc ho do výše Sandorovi. „Tyto šaty byly zamýšleny pro tebe. Malý dárek za Vaše služby.“ Neudělala jediný pohyb, aby si vzal to oblečení, ani neodpověděl, a v Sanse rostla zdráhavost ze slov, které řekla.
„Doufala jsem, že ti padnou… Pokud ne, tak jsem si jistá, že by mohly být upraveny…“

Sandor zaúpěl a nalil do sebe víno. „To je zrovna jako ty,“řekl nakonec. Přestal chabě předstírat respekt a hleděl přímo na ni. „Služby? Já prostě jen ukazuji bandě klacků, která část meče je špičatá. Je to jediná věc, co ztroskotanec jako já, může dělat.“
Oplácela mu upřený pohled a bránila sama sobě ucuknout. Byla dospělá a zvyklá na jeho jizvy po všechen ten čas, ale něco v jeho očích vždy způsobovalo, že bylo těžké soupeřit s jeho pohledem.

„Jsi dobrý zbrojmistr,“řekla Sansa. „Je to tak špatné, chtít ti dát dárek jako výraz úcty tvým schopnostem?“

Sandor znovu zavrčel. „Tohle oblečení se více hodí pro nějakého lorda, než pro zbrojmistra,“řekl. Opět si zvedl číši ke rtům a zase ji dal se zamračením dolů, když si všimnul, že je prázdná. Sansa doufala, že si již nenalije další. Neviděla ho opilého od doby, kdy se vrátili na Zimohrad a byla by nerada, kdyby viděla, že se to nyní stane.
„Nechceš tedy můj dárek?“zeptala se malým hláskem. Přála si, aby si ten kabátec již vzal, pak by mohla spustit paže.

„Hm. To jsem neřekl.“

Konečně. Sansa za to děkovala Sedmi. Sandor se odhodlal sklonit a přijmout z jejích rukou nabízené šaty. Rozložil je a nějakou dobu si je v tichosti prohlížel.
„Líbí se ti?“zeptala se Sansa poněkud váhavě.

Sandor se rozesmál a ona svěsila hlavu. I když takovou reakci očekávala, poněkud ji zklamalo, když viděla, že se v tomto ohledu vůbec nezměnil.

„Je to krásné,“řekl Sandor. „Zrovna jako ty, malý ptáčku. Krásné a zbytečné a jediné k čemu je to dobré, je pohled.“ Při těch slovech zčervenala, byla v rozpacích z toho, jak ji nazval. Ale nějakým způsobem to znělo lépe, než když říkal má paní. 
„Řekni mi,“pokračoval Sandor. „Měl bych to oblečení nosit, když budu vykonávat své povinnosti nebo když budu jezdit? Nebo bych na ně možná mohl koukat, aby mi tě připomínali.“

Její ruměnec se prohloubil při jeho nestydatém úsměvu. 

„Spíše jsem doufala, že by sis je mohl obléct na hostinu, která se koná dnes večer,“řekla Sansa. V duchu se usmála, protože to vypadalo, že ho konečně dokázala překvapit.

„Mé obvyklé oblečení je k tomu dostatečně dobré,“odpověděl odměřeně. Ona však tuto poznámku očekávala.
„Není,“vyrazila ze sebe Sansa. „Protože se mnou budeš tančit a musíš vypadat co nejlépe.“

Okamžitě si přála, aby mohla svá slova vzít zpět, protože na ni zíral, jako by jí najednou vyrašil pár parohů.

Předtím, než se mohla dostatečně vzpamatovat, aby něco řekla, tak se začal smát. Smál se tak nahlas, že to vypadalo, že to mohl slyšet každý, kdo byl na hradě. Zhroutil se na židli, plácajíc se rukou do stehna.
Rozpačitě před ním stála, ale nyní by řekla, že již není cesty zpět.

„Kurva ty si ze mě musíš dělat srandu,“řekl nakonec. „Proč to? Ty mě chceš obléknout, jako… jako zasraného lorda. A mám tančit s lady ze Zimohradu.“

„Je to tak,“řekla Sansa pokorně. „Ty se mnou nechceš tancovat?“ 

Odfrknul si. „Byl by to zábavný pohled. Já, jak se pokouším tančit s touhle nohou. A i kdybys mě zázračně uzdravila, tak jediný tance, který znám, je ten, kdy tancuješ s ocelí ve svých rukách.“

„A co má být?“odpověděla Sansa na jeho pozorný pohled. „Více jak polovina těch okázalých lordů, kteří se budou účastnit, taktéž neumí tančit. A neumí ani pořádně držet meč.“

Pomalu položila svou ruku na jeho a povzdechla si. „No tak, prosím, nežárli už víc.“

Náhle otočil hlavu, ale řekla to předtím, než mohl cokoliv říct. „Já to vím,“řekla. „Viděla jsem, jak se v posledních týdnech skrýváš, vyhýbáš se mi při jídle a úkosem hledíš na ostatní a každého nového hosta, který dorazí do hradu.“

Neodpověděl na to, odvracejíc od ní hlavu.

„Mezi chlapci ve stájích jsem zaslechl zvěst,“řekl nepřítomným hlasem. „Slyšel jsem, že se chystáš znovu provdat.“

„Myslela jsem si to,“odpověděla Sansa. „Někdy jsi příšerný idiot. Ale je snadné to zjistit.“ Sice nemohla vidět jeho výraz, ale věděla, že se usmívá.

„Uvidíme se dnes večer,“řekla a otočila se k odchodu. „Pamatuj, že si oblečeš ty nové šaty.“

Ještě než zavřela dveře, uslyšela zavrčení, které bylo pravděpodobně souhlasem.

Teprve po tom, co Sansa sešla ze schodů, tak se ze široka usmála a zatočila se dokola, jako malá holčička. Poté, co znovu nabyla svou rozvahu, vydala se za svou prací a dohlížela na přípravy.

