Samozřejmě, že předpokládal, že Potterovo sémě bude vypadat přesně jako on. To bylo bez debaty. Ty zanedbané tmavé vlasy, ten sklon lícních kostí,  hubené tělo (stále stejně průměrná podoba Jamesových vlastních křivek). Stejně tak očekával arogantního, opovážlivého spratka, který nevěnuje pozornost své první hodině Lektvarů (stejně jako jeho otec).

Co však Severus Snape neočekával, ne opravdu, byl účinek, který to na něj bude mít, když Harry Potter zvedl svou vzdorovitou tvář Jamesova dvojníka a zpět na něj zíraly Liliiny oči.

Zúžily se na smaragdový oheň, ten samý oheň, kterým vždy jiskřily Liliiny oči, když byla kvůli něčemu rozzlobená. A když se zaměřil jen na ty oči, na ty lahvově zelené oči a nic jiného, tak dokázal skoro zapomenout, i kdyby jen na okamžik, že by Lily Evansová byla mrtvá a Harry byl živoucím důkazem jejího poměru s jeho nenáviděným sokem.

Ale samozřejmě ten okamžik pominul příliš brzy.Severus byl vytržen z minulosti, aby pokračoval ve vyučování a dohlížel na ty ubohé pitomce, jak se zase jednou snaží proplout jeho třídou. Upokojilo ho, když¨nechal Potterova spratka po škole a celý zbytek dne se utěšoval vzpomínáním na Liliiny oči.

Ten kluk byl tak vzdorný, jako byl domýšlivý i během doby, kdy byl po škole, že ho Severus donutil vyčistit všechny kotlíky a sledoval jak se v něm vaří vztek. Jaké to nestydaté, žalostné dítě. Zhýčkanec. Kéž by Lily byla naživu, aby to mohla vidět. Věděl, že by s ním souhlasila.

Pravděpodobně to byla ta poslední připomínka Liliina obětování, co ho pobídlo dále, co ho povzbudilo v jeho tajnůstkářství, jako duch, který mu svými úponky omotal mysl a donutil jeho ruku se zvednout a namířit jeho hůlku. Tenhle spratek nebyl nic. Chlapec, který přežil? Nedokázal se sám ochránit před Pánem zla. Nedokázal by uchránit ani kostelní myš. Byla to Lily, kdo to udělal, Lily, která se obětovala a na svém místě nechala tohohle spratka s těmi jeho slepenými brýlemi a vytahaným oblečením.

Měl její oči.

A dřív, než si Severus uvědomil, co to dělá, tak se konec jeho hůlky přitiskl na chlapcovo čelo a on zašeptal Imperio.

Chlapcova čelist se uvolnila a ty lahvově zelené oči se staly božsky prázdnými. Severusovi se zadrhl dech, když odtáhl svou hůlku z Potterova čela. V tu chvíli se nedokázal zastavit. Pokud by mohl, tak by si uvědomil, co to vlastně dělá.

Jmenuješ se Lily Evansová a je ti patnáct let. Jmenuješ se Lily Evansová...Lily...
Navenek se samozřejmě nic nezměnilo, Severus nebyl tak zběhlý v přeměňování fyzického vzhledu, obvykle to trvalo  pár minut. Ale dětské brýle spadly na podlahu, sklo uvnitř nich popraskalo. Pytlovité mudlovské oblečení se změnilo v oblečení, které si Severus pamatoval, že Lily měla na sobě v jednu opojnou, slunečnou sobotu. Červená sukně ke kolenům a svetr protkaný zlatými a červenými nitkami. Viselo to na spratkově jedenáctiletém těle, ale na tom nezáleželo. Na ničem nezáleželo.

„Pojď za mnou,“ nařídil Severus s bolestně suchým hrdlem, když ho vedl po cestě z učebny do jeho soukromých komnat.  Chlapec ho nemotorně následoval, v tlumeném osvětlení mžoural jako sova. Bylo zcela zřejmé, že naneštěstí zdědil otcovu hroznou vadu zraku.

„Lehni si,“ nařídil Severus, směřující chlapce k posteli. „Natáhni se.“ Udělal, jak mu bylo nařízeno, vypadal jako by polknul čtyřveslici. Severus nikdy neudělal nic tak nápadného, ale ten zakrslý spratek byl tím nejmenším. Ignorujíc nepříjemné šimrání vzadu ve své mysli Severus vykouzlil lana a přivázal Pottera-Lily k posteli.

Několik opatrně umístěných řezacích kouzel a elegantní sukně a svetr byli důmyslně roztrhány. Chlapcovy slabiny byly jen bezděčně zakryty látkou. Nepřál si vidět nic, co ho mohlo rozčilovat. Tenhle jediný, krátký okamžik chtěl být se svou Lily.

„Moje,“ zašeptal Severus, zbavujíc se svých svršků a jen pro tuto chvíli předstírajíc, že je mu opět patnáct. „Lily, jsi moje.“

Liliiny hlava sebou na polštáři cukla, zelené oči měla zastřené, když k němu vzhlédla. Její ústa se zkroutila do lehkého úsměvu a okusovala si spodní ret. Překryl její ústa svými, pokoušeje se být něžný, snažil se uhasit tu spalující intenzitu, která rozhořela jeho život. Chtěl ji na sobě rozdrtit, chtěl z ní udělat svou tím nesilnějším způsobem, který znal, a tak na to šel pomalu. Něžně. Našel lubrikant, zatímco olizoval a okusoval Liliin hrudník, přenášejíc se přes to, jak plochým se stal, jak bledá a stínovaná byla její kůže. Prsty pohladil prohlubeň jejího hrudníku.

„Bude to bolet jen vteřinku,“ slíbil. Lily na něj zírala do široka otevřenýma, vlhkýma očima.

„Dobře, Severusi,“ zašeptala sýpavě a plna úzkosti. Vklouzl do ní a byl to dokonalý pocit. Perfektní. Nedokázal si pomoci, aby se rychle nesebral, rukama ji držel za boky, když přirážel a hleděl dolů do jejích překrásných, zelených očí.

„Jsi tak nádherná, Lily,“ zavrčel hrdelním hlasem, zatímco jeho boky narážely do jejího těla, posunujíc ji tak vzhůru po posteli a napínajíc lana, která ji poutala. „Tak nádherná, jak jsem si vždycky myslel, že jsi byla. Vždycky jsem tě miloval, Lily, vždycky.“

Se zavrčením se Severus v křeči udělal, vyklouzl z ní a zanechal ji kluzkou a pohmožděnou. Zhroutil se vedle ní, naslouchal jak mu těžce oddechuje do ucha a jednou rukou ji objal a přitáhnul si ji blíž. Bylo to dokonalé. Bylo to všechno o čem, kdy snil. Byla to Lily.

Pak Severus Snape otevřel oči a uvědomil si, že ej natažený vedle jedenáctiletého studenta, kterého ovládnul kletbou Imperius a znásilnil. Důkaz tohoto činu poskvrnil jeho prostěradla rudou a bílou.

„Severusi?“ nejistý chlapcův hlas. Samozřejmě. Stále si myslel, že je Lily, což byl následek kletby Imperius a několika dalších nutných, mysl omamujících zaklínadel. Ze všech možných voleb si Harry Potter myslel, že je svá matka. Kdyby tu byl James, tak by se smál a smál...no, tedy po tom, co by zmlátil Severuse na krvavou kaši a mučil by ho, dokud by se mu neobrátila kůže. Severus se té myšlence zašklebil.

„Jsem tady,“ odpověděl nakonec drsněji, než původně zamýšlel.

„Miluju tě,“ zamumlala jeho nápodoba Lily a on proti své vůli ucítil, jak jím projelo vzrušení a jiskřilo mu v žilách. Jak jen toužil slyšet alespoň jednou tahle slova, která byla určena jemu, z jejích rtů. Alespoň jednou...

A nyní to bylo všechno špatně a nebyl způsob, jak by to Severus mohl napravit.

Ale mohl se pokusit...

Zabralo to jenom den, než si zaměstnanci uvědomili, že Harry Potter chybí. Severus se sám připojil k pátrání, i když pak zřetelně naznačil chlapcovu proslulost v tom, chodit si kam se mu zamane (stejně jako jeho otec), a prohlásil, že Potter šel po svém trestu zpět na kolej, alespoň, co Severus věděl. Navzdory jeho Smrtijedské minulosti ho Brumbál nepodezříval. Přísahal přece chlapce chránit.

Dny se přeměnily v týdny a ty se přelily v měsíce. Pátrání bylo odvoláno. Brumbál vypadal každým dnem starší a Severus každou chvíli bojoval s bodavou vinou, aby udržel svou masku.

V jeho soukromých komnatách, držena v bezpečí a ukrytá a rozkošně zdrženlivá, spočívala jeho Lily v nočních košilkách s krajkou, nových sukních a svetrech a někdy, když byla naprostá tma, byla i naprosto nahá. To bylo tehdy, když jediné, co mohl vidět každou noc, byly její smaragdově zelené oči.
