Vešel jsem do její cely o několik dní později. To čekání bylo těžké, ale hrdý na své schopnosti jsem čekal na svůj čas.

„Jak se dnes máte, slečno Grangerová?“ zeptal jsem se s příjemnou slušností.

Rychle vstala a ustoupila ode mě až do rohu.

„Měl jsem radost, když jsem se doslechl, že už opět jíte. Doufám, že jste s jídlem spokojená.“

Nalákal jsem ji, instruoval jsem kuchyň, aby jí servírovala ty nejchutnější lahůdky. Její talíře se vracely zpět čisté.

„Nevšimla jsem si.“

„Ach, já ale myslím, že ano. Příležitostné drobné pohostinství je velmi důležité, nemyslíte?“

„Pohostinství? Jsem ve vašem domě vezněm, Malfoyi. Celá myšlenka pohostinství je mé mysli tak moc vzdálená, jak jen to je možné.“

„Pak tedy...bychom to pravděpodobně měli napravit.“

„Jak to myslíte?“

„Co mohu nabídnout, abych vám usnadnil vaši situaci?“

„Svobodu?“ zavrčela.

Věnoval jsem jí sotva zřetelný úsměv, že jsme její sarkasmus vzal na vědomí. „Nemožné, slečno Grangerová...ale možná...něco jiného?“

Mohu říct, že se na mě zvědavě podívala.

„Netoužím vás tu držet bez jakéhokoliv potěšení, slečno Grangerová. Ty jahody například...užila jste si je, že?“

Ušklíbla se. „Schovejte si svou laskavost, Malfoyi.“

Přiblížil jsem se tak, že kdyby na to přišlo, stál bych přímo za ní.

„Ale potěšení může být odvozeno z mnoha různých zdrojů. Proč si odpírat to, co se dobrovolně nabízí?“

Nedostalo se mi žádné odpovědi.

„Máte tu tak málo pohodlí. Chlad, zatuchlo, vlhko, tvrdost...vaše tělo z toho již musí být unavené, ne? Netoužíte po něčem jiném?“

„Ne.“

„Jistě. Vašemu tělu je odpírán lidský kontakt, teplo a pozornost. Je mu odpírán...dotek.“

Nastala krátká pauza. „O to se nestarám.“

„Ach, ale jistě, že ano. Všichni se o to staráme. Všichni toužíme po doteku, prahneme po něm.“

„Můžeme tyto věci potlačit.“

„Opravdu? Můžete být  velmi inteligentní a divoký bojovník, ale stále jste také člověkem.“

Pohlédla na mě přes rameno a byla jasně polekaná mými komplimenty. Kupodivu přišli snadno, což mě překvapilo. S jemným úsměvem, který byl můj nejlidštější, jsem ji rozmazloval dál. Na okamžik nedokázala odvrátit pohled, ale pak se její velké oči rychle zamračily.

Naklonil jsem se k ní a udělal jsem na ni oči. Pohledem jsem se s ní mazlil, hladil ji tím dlouhým pohledem. Ňadra se jí ztěžka zvedala; snažila se rovnoměrně dýchat.

„Jen si pomyslete,“ šeptal jsem. „Jemné, něžné pohlazení a hebký...dotek. Teplo. Všichni ho hledáme. Dokonce i já.“

Vzpurně se otočila a zabodávala se do mě pohledem. „Vy ne.“

„Ale ano. Ujišťuji vás, selčno Grangerová, že pod tím vším...jsem stejně člověk, jako jím jste i vy.“

To se jí bude líbit. Apelování na její smysl pro společenství. Avšak její oči byly tak hluboké, její ústa tak hebká... Jsem za hranicí svého rafinovaného plánu. Jsem tvrdý, tak strašlivě tvrdý. Pokud postoupím třeba jen o krok blíž, tak to ucítí. To by ji mohlo vyplašit. Snažil jsem se kontrolovat, ale mé ruce se pohnuly. Byla tam kadeř vlasů, která se jí zachytila na bradě. Jistě to šimrá. Cožpak si toho nevšimla?

Můj ukazováček ho jemně a něžně zachytil a odstrčil ho stranou. Zalapala po dechu, jak byla tím dotekem překvapená a instinktivně udělala krok vzad, ale tady již nebylo kam jít. Přilepila se zády do rohu. Upřeně jsem jí hleděl do tváře. Pohled mi oplácela tak lidsky a upřeně. Ano. To je všechno.

„Ne,“ zamumlala sotva slyšitelně. Co ne? Stěží jsem něco udělal.

Spustil jsem ruce a ty bolestně pomalu sklouzly k jejím džínám. Našel jsem knoflík a rozepnul ho. Musela cítit, že se jí v pase uvolnili. Nepřestával jsem se na ni koukat. Zpříma mi oplácela pohled netroufaje si ani mrknout. Vzal jsem za ten malý zip a stáhl ho dolů. Vydal nadějeplný zvuk. Neudělala nic, aby mě zastavila.

„Prosím,“ zašeptala. Tím prosím myslela, abych přestal, avšak klamala tím jen sama sebe. Pohraju si s ní. Mé prsty se dobívali dolů do jejího spodního prádla: jak jsem si všiml, bylo z jemné bavlny. Můj pták sténal potřebou.

Mé prsty zapracovaly níž a jemně se otíraly o hebké, kudrnaté chloupky. Uzamkla mé oči svýma do široka otevřenýma, prosícíma a zmatenýma.

„Řekni, abych přestal a já tak učiním,“ řekl jsem jemně, ale sebevědomě.

Otevřela ústa, ale slova z nich nevyšla. Už jsem skoro tam. Takové teplo. Polknul jsem, abych otupil své vzrušení. Všimla si toho? Oční víčka se jí zatřepotala a dech se jí nepatrně zadrhnul v hrdle.

„Tohle je tak špatné.“

Jsem tak blízko. Na okamžik jsem zastavil, hladil jsem ji těsně nad mým cílem – sladce a zvědavě.

„Já...nesmím...“ řekla, avšak já cítil tlak na své prsty. Tlačila proti nim.

„Přestanu. Řekni to slovo. Řekni to. Řekni mi ať přestanu.“

„Prosím...nemůžete...“

Hebké, jemné chloupky, nepatrné, a pak můj hledající a dlouhý prostředníček zamířil dolů. Tam. Byl umsítěný přesně uprostřed toho údolíčka. Dotkl jsem se jí na jejím bodu slasti, jejího oddání se. Povzdechl si, byl to otevřený a smyslný povzdech, a její oční víčka opět udělala tenkřehký třepotavý pohyb. Dychtil jsem po něčem víc. Horkost, nyní vlhká, svěží, sladká, šťavnatá a pomalu unikající vlhkost.

Můj nejdelší prst sklouznul dolů k té vlhké kráse. Tak vlhká. Tak moc vlhká a ještě i nadále vlhnoucí. Dolů, až dokud jsem nenarazil na to místo a neschoulil jsem se do ní. Jen maličko. Namočil jsem si prst a unikl ven, abych našel ten kousíček, který ji učiní mou. Pomaličku jsem ho třel.

„Ach...“

To je všechno. Prosté, dlouhé povzdechnutí, které bylo skoro vzlykem. A ona na mě opět zatlačila. Teď jsem pracoval, klouzal, pásl se, kroužil, rozděloval jsem to vlhké tělo a škádlil její poštěváček, čímž jsem způsobil, že naběhnul a ona sebou trhnula.

Kousala si ret. Její bezvadné zoubky tlačily na tu plnou, rudou masu jejího spodního rtu. Chtěl jsem to udělat. Chtěl jsem ji kousnout do rtu a ochutnat ho. Doprdele, můj pták vybuchne. Je připravená. Je skoro tam. Oči měla doširoka otevřené a dýchala přerývaně.

Musím to udělat. Proč kazit to perfektní nahromadění? Lámalo mě to udělat, ale nechtěl jsem litovat.

A tak jsem udělal krok zpět, odtáhnul jsem ruku zpět a svěsil jsme hlavu předstíraje hanbu a zmatení. Otočil jsem se pryč.

„Slečno Grangerová...odpusťte mi.“

Vzlykla. Byl to skutečný vzlyk. Vzlyk odevzdání. Skutečně se chvěla, jak se její tělo snažilo přizpůsobit se ztrátě očekávaného uvolnění.

„Nesmím toho využívat tímto způsobem. Mohu být vaším nepřítelem...“ Naplno jsem se jí zahleděl do očí pohledem, v němž byl pocit viny. „Ale nejsem stvůra.“

„Ach Bože, ale...“

Zatřásl jsem hlavou a pozvednul jsem ruku, abych tak upevnil svůj smutek a paradoxně také její ztrápenou mysl. (Ha!) „Ne, slečno Grangerová. Neříkejte nic. Nic, kvůli čemu byste se pak vinila. Musím se zamyslet nad sebou a svou slabostí.“

Otočil jsem se od ní a zabouchl dveře.

***

Venku jsem se opřel a dýchal hlubokými nádechy, abych se dal dohromady. Kurva, tohle už nemohu o moc dýl udržet. Musím říci, že sám sebe ohromuji. Jaké sebeovládání, Malfoyi, bravo. Má prudká  erekce nakonec opadla. Otočil jsem se doleva a zamířil rovnou přímo k sousendí cele.

Vešel jsem. Červ se na mne pokusil vrhnout, ale byl ošetřen svazující hranicí.

„Ty zasranej bastarde! Ty nadrženej, zkurvenej debile!“

Je zábavný, to mu neupírám. Dokonce i jeho urážky jsou dětinské.

„Ale, ale, Červe. V tvé nepřítomnosti potřebovala něčí pozornost. Přece bys jí to neodpíral, že ne?“

„Jdi do prdele!“

„Jak jsi jistě viděl, nebyl tam žádný nátlak. Hermiona byla více, než vstřícná.“

„Neříkej jí tak!“

„A taky byla velmi vlhká. Nemohu si vzpomenout, kdy naposledy jsem měl ženu, která by byla tak souhlasně...mokrá.“

„Zabiju tě. Až tohle skončí, tak tě kurva zabiju, Malfoyi.“

Jen jsem se samolibě usmál a přešel blíž. Pohlédl jsem na svou ruku, tu ruku, která byla v ní, a pak jsem pohlédl zpět na něj. Pomalu jsem zvednul paži a držel jsem ji tou rukou jeho směrem. Odtáhnul se, ale rychlé kouzlo mu zabránilo, aby byl schopen se mi zcela vyhnout. Byl držen na místě.

Dal jsem prsty blíž, takže byly přímo proti jeho nosu.

„Čichni si, Červe. To je její. To je její potřeba, její chtíč, její touha...po mně.“

Pokusil se otočit hlavu pryč, avšak má ruka ho následovala.

„Pamatuješ si to, Červe? Jak často jsi k tomu byl blízko? Myslím, že ne příliš často. Na druhé straně já...“ Samolibě jsem se usmál a ujistil se, že nemůže uniknout.

Jeho oči byly pevně zavřené, ale ta vůně se donesla k jeho nosním dírkám, o tom nebylo pochyb. Držel jsem tam ruku a nutil ho tu vůni vdechovat. A pak se stala zvláštní věc. Jeho ústa se otevřela a zatřepotal se v nich jeho jazyk. Na okamžik jsme si myslel, že se chystá ochutnat mé prsty. Mohl jsme vidět, jak je jeho jazyk nachystaný, dychtivý. Mám mu dopřát?

Samozřejmě, že ne.

Rychle jsem se odtáhnul a uvolnil zaklínadlo. Spadl do zmačkané hromady na podlaze.

„Červe.“

Jeho propadlé oči se ke mně otočily, jeho tvář se zkroutila nenávistí.

Vložil jsem si prsty do úst, vtáhnul jsem je dovnitř, jako bych si vychutnával lízátko a cucal jsem je. Bylo mu to ku prospěchu (nebo spíš k hanbě), ale můj pták s sebou opět zaškubal. Ta její chuť. Ta její kurevsky nádherná chuť. Budu pokračovat, dokud ze sebe nedosatnu všechnu pryč. Zíral na mne neschopen čehokoliv s otevřenými ústy.

Pak jsem vykročil ven a opět ho zamknul vevnitř.

***

Nechám ji čekat. Tak moc mě trápilo, jako trápilo můj napjatý penis, aby v ní byl pohřben, ji nechám čekat. Koneckonců nedostatek způsobuje, že srdce, a tak dále, a tak dále...

A já si odpíral. Každou noc (a v různých okamžicích každého dne) při pouhém pomyšlení na její svěží ňadra, její naivní oči, a při vzpomínce na šťavnaté teplo, které mě uvítalo se můj pták postaví do pozoru a dožaduje se mé pozornosti.

Nedávám mu ji.

Nedávám mu ji tolik, jak jsem si nařídil. Může trpět. Může počkat. A pak ve správný čas bude odměněn.

Pět dní jsem jí nedal nic. Ne víc, než šepot zpoza dveří.

Šestý den jsem ztěžka prošel kolem její cely, pak jsem se venku zastavil a otřel se rukou o dveře. Uslyší to. Slyšela to. Zaslechl jsem její volání. „Je tam někdo?“ To zvolání však nebylo plné strachu. Ach ne, to ne. Bylo optimistické a plné očekávání.

Chtěl jsem jít dovnitř. Opřel jsem se o dveře. Rozkrok mi pulzoval a taktéž i můj chtíč.

„Haló?“ zavolala znovu s tím samým tónem naděje v hlase. Pak jsem, stejně těžce, jako předtím, nechal své kroky vzdálit. Doufám, že ji zanechám připravenou.

Následujícího dne jsem jí nedal nic. Tak jako tak mě zaměstnal Pán zla. Bylo to vítané vyrušení. Mučím se totiž stejně, jako mučím ji.

Ten den poté jsem se vrátil ke dveřím a zopakoval jsem své jednání. Tentokrát jsem zdráhavě dvakrát zaklepal.

„Kdo je tam?“ zeptala se rychle.

„Já.“ To bylo vše, co jsem řekl. Poněkud záhadné, nemyslíte?

Nastala odmlka.

„Malfoy?“ zeptala se.

„Ano. To jsem já...Lucius.“ Ach, tohle se mi líbilo. Dráždit ji příslibem důvěrnosti.

Vyčkával jsem. Taktéž i ona čekala. Nakonec jsem se nabídnul. „Slečno Grangerová...“

„Ano?“

Co bych měl říct? Ptát se po ní? Nabídnout jídlo? Vodu?

Místo toho jsme jednoduše setrval v tichosti, ale zavrtěl jsem se na dveřích. Věděla, že jsem tam. Pak jsem odešel.

Utrpení mého penisu kompenzovalo zařvání triumfu nad mou genialitou.

Další den nic. A další taky ne. Dokonce jsem se zdržel i toho, že bych ji špehoval. Ohromoval jsem sám sebe. Čtyři další dny jsem odpíral nám oboum. Čtyři dny prázdnoty a nevídaně vybrané předehry.

Zítra ji budu mít.
