Nasešel zítřek. Proklínám svého ptáka. V podstatě si vynutil svým zoufalstvím cestu z mých kalhot.

Čekal jsem do poledne, což bylo tak dlouho, jak jsem jenom zvládnul. Hrad je tichý. Pro teď jsou ostatní pryč.

První jsem zkontroloval Červa. Byl vzhůru. Dobře. Potřebovali jsme jeho plnou pozornost.

Tiše jsem přešel ke dveřím její cely. Tentokrát ji překvapím, polekám, nachytám ji, uvidím, jak nadskočí.

Náhle jsem otevřel dveře a rychle vešel dovnitř.

„Malfoyi!“ zvolala a posadila se.

Zamknul jsem dveře a otočil se k ní. Vlasy jí na hlavě vytvořily neposedné ptačí hnízdo, avšak ona nikdy nevypadala tak rozkošně. Je to skoro až příliš, abych se udržel a nehodil ji na zem a okamžitě do ní nezajel.

„Slečno Grangerová...“ začal jsem osvojujíc si svůj postoj uctivého zmatení. Pohlédl jsem stranou. Naklonila se kupředu, seděla na bocích s každou končetinou směřující ke mně. Její oči jsou jasné, její ústa otevřená.

„Přišel jsem se omluvit... Trávil jsem dny pokusy o to, abych dal svému chování smysl...nechte mě ujistit vás o tom, že možná jste mým vězněm, ale... Já toho nebudu zneužívat. Znovu se to nepřihodí.“

Udržoval jsem si přísný výraz předstíraného pocitu viny, hleděl jsem na ni zahanbeně (ano, říkám zahanbeně...).

Pomalu vstala. Uviolnil jsme v místnosti všechny obvody; mohla se tedy volně pohybovat. „Pane Malfoyi...“

„Prosím...není tu nic, co by bylo třeba říct.“ Donutil jsem se otočit ke dveřím.

„Luciusi.“

Ach, sladké vítězství. Zvládnul jsem skrýt svůj samolibý úsměv.

Otočil jsem se, oči jsem měl skryté a udělal jsem k ní jediný krok.

„Co se stalo mezi námi...“ začala.

Povzdechl jsem si. V rámci možností velmi efektivní.

„Prosím... Chci...“ zakoktala se.

Chci. To je to slovo. Řekni to znovu, ty krásko.

Udělal jsem další krok směrem k ní, zamračil jsem se ve zjevném znepokojení. „Co? Co chcete?“ zeptal jsem se, jako kdybych očekával, že si řekne o ovoce nebo přikrývku.

„Chci...aby to bylo...důležité.“

Příval triumfu.

Trochu jsem potřásl hlavou předstíraje zmatení. „Nerozumím.“

„Prosím...Luciusi... o čem jsme mluvili...Já...“ otočila se pryč potopená svou vlastní nevěřícností.

„Nepochybně ne...“ Musím našlapovat opatrně. Příliš mnoha vytáček na mé straně a vyděsím ji. Ale tenhle malý tanec zbožňuji.

„Nebyla jsem schopná myslet na cokoliv jiného.“ Otočila hlavu na stranu a záda se jí rytmicky zvedala nahoru a dolů. Pláče? Ach, neplač. První chvíle jsou dost špinavé, tak to prostě je. Koneckonců nechceme slzy.

„Slečno Grangerová...prosím...vezměte si to.“ Zvedl jsem kapesník. Hedvábný. Doufám, že to ocení.

Otočila se, vzala si ho a její prsty přejely přes ty mé. Zdráhala se ten dotek přerušit.

„Čekala jsem tak dlouho. Čekala jsem na tohle. Čekala jsem na něco, co opanuje každou mou myšlenku, na něco, co pohltí mé tělo a donutí mé srdce bít touhou. Teď se to stalo. Takže...to musí být ono. Je to neobyčejné. Je to neuvěřitelné, ale to je to, proč je to tak...“

„Významné,“ dopověděl jsem za ni.

Přikývla.

„Ale já jsem...tvůj mučitel.“ Řekl jsem to tak, jako by mě to mátlo stejně hodně, jako ji. (Samozřejmě tomu tak nebylo.)

„Ano. Mučíš mě, protože mě nutíš chtít tě a já vím, jak je to špatné. Ale ten paradox mě nutí toužit potom snad ještě víc. Myslím, že pokud si mě nevezmeš, tak zemřu.“

Vzít si ji? Ach, sladký Merline, používá jazyk, který se mi opravdu zamlouvá. Vzít si ji bylo totiž přesně to, co jsem měl v plánu. Avšak stále ještě jsem předstíral, že se zdráhám, prostě ještě jen o chviličku déle.

„Slečno Grangerová... To, co se stalo ten den mě mate stejně tak moc, jako vás... Nikdy jsem to neplánoval...“

„Nechceš mě?“ zeptala se, skoro vzlykala při pomyšlení, že ji možná nechci. Kdyby mohla vidět mého ptáka, tak by si uvědomila, jak absolutně směšná ta otázka je.

Co se toho týče, tak jsem na ni jednoduše pohlédnul, čelo jsem měl nakrčené. Její zoufalství vzrůstalo.

„Nejsem dost dobrá? Nejsem tvůj typ?“

Rozešel jsem se směrem k ní. „Slečno Grangerová. Jste...dokonalá.“ Všiml jsem si, jak se její reakce rozjasnily. „A jak bych mohl pokazit dokonalost?“

„Nepokazíš to. Doplníš to.“

Udržoval jsem s ní oční kontakt a udělal směrem k nídalší krok. Plánoval jsem si další rafinovaný pohyb, když se stalo něco opravdu velmi neobyčejného.

Vzala za spodek své košile a stáhla si ji, pak i podprsenku. Její hruď přede mnou byla naprosto nahá. Její perfektní ňadra se houpala před mýma očima, bradavky měla v chladném vzduchu vztyčené a tvrdé. Kurva. Doprdele, kurva, kurva, kurva. Přiznávám, že mi to poněkud vzalo vítr z plachet. Civěl jsem na ni. Jak ponižující. Opravdu je třeba to udělat.

Rozptýlil jsem se ohlédnutím k Červově cele. Přišel ke sklu a zíral, pusu měl otevřenou, jako starý ohař, výraz měl prázdný, ale tělo měl napjaté. Zíral na ni.

„Slečno Grangerová, prosím...“ Otočil jsme hlavu na stranu, přizpůsobujíc se tak rychle situaci. Věci se vyvíjely více, než dobře, nemyslíte?

Nyní ke mně spěchala. Byla tam její prsa, byla přímo tam. Kdybych zvednul ruku, tak bych se jich mohl dotknout, pohladit je, zmáčknout bradavky, potáhnout za ně. Líbilo by se jí to? Troška bolesti. Troška potáhnutí za bradavky? Chci to zjistit. Zajisté by se mi to líbilo.

„Luciusi...ty. Chci, abys to byl ty. Tady. Teď. Důležité. Nedokážu myslet na cokoliv jiného. Snila jsem o tobě a toužila jsem po tobě každou chvíli každičkého dne od chvíle, kdy ses mne dotknul. Prosím.“

Vzala mě za ruku a položila si ji na kalhotky a stáhla ji dolů za ně.

„Jsem připravená,“ pronesla velmi důrazně.

Když do ní opět zajel můj prst, tak jsem si to více, než potvrdil. Byla tak vlhká, jako nic jiného.

„Tentokrát nepřestávej. Prosím tentokrát nepřestávej.“

No...když na tom trváš.

Pracoval jsem na ní, tak jako jsem to dělal předtím, pořád jsem se však mračil a stále předstíral neochotu. Stáhla si džíny a kalhotky a hbitě z nich vykročila. Je nahá. Ta Grangerovic holka je přede mnou nahá. Kupodivu první věc, kterou jsem udělal, byla, že jsem kolem nás ohřál vzduch. Nelíbilo se mi pomyšlení na to, že by jí byla zima.

Přikročil jsem k ní, stále však neschopen dát pryč ruku. Nyní se mé zamračení přetavilo do odhodlání. A teď v tom nebyla žádná faleš, žádná pošetilost. Řeknu vám, že to, co následovalo bylo zcela upřímné a pravdivé. Jsem to já a je to ona. Koukal se, to vím, ale sotva jsem si to uvědomoval.

Pohlédl jsem dolů, můj vlastní dech se prohloubil a ztěžknul. „Lehni si,“ řekl jsem pomalu, ale rozhodně.

Společně jsme se pohybovali, dokud nedosáhla postele a zády na ni nespadla. Nohy měla od sebe, chtěla mě uvnitř. Upřeně jsem na ni shlížel. Otevřená, vlhká, lesknoucí se, zralá. Nedokáži dělat nic jiného. Padám na kolena a roztahuji jí nohy od sebe. V očekávání se ostře nadechla.

Palci jsem od sebe rozdělil její stydké pysky a odhalil tak její poštěváček, který byl plný a červený. Tak jsem ji ochutnal. Líznul jsem si, jedno dlouhé, pomalé olíznutí, kterým jsem sbíral její šťávičku, a pak nakonec jsem jí ho tvrdě pomiloval. Zalapala po dechu.

Bohové, ta její chuť. Bylo to jako návrat domů.

Znovu a znovu jsem ji přelétal jazykem, vrhal jsem se na její klitoris, a pak zpátky k dlouhému, pomalému laskání. Sténala, držela mě na sobě, svírala své tělo tak, že to odpovídalo mému rytmu. Nyní jsem již dokázal vnímat náš společný instinkt, to, jak spolu ladíme. Jsem tak tvrdý, že to bolí.

Na krátko jsem se odtáhnul a vzpomněl si na Červa. Stojí tam s rukama na skle, tvář vyčerpanou zoufalstvím, ale neschopen odtrhnout zrak. Dovolil jsem si malý návrat ke svému typu a věnoval mu prohnaný úšklebek, než mi jeho žena opět zatlačila hlavu ke svému pohlaví. Nyní jsem se v ní pohřbil, vdechoval jsem ji, lízal ji, topil jsme se v její stále proudící šťávičce.

„Ach to je tak úžasné...tak strašně úžasné...“ mumlala opakovaně napůl k sobě, jako kdyby tomu nedokázala uvěřit. Učiním to úžasným. Donutím ji věřit. Její touha bude rozdmýchávána, její slast připravená. Její poštěváček je optimisticky naběhlý. Semknul jsme kolem něho ústa a sál, vtahoval jsem ho do úst mezi svými rty.

Ano.

Udělala se. Sakra, věděl jsem vůbec až do nynějška, že se žena udělala? Napjala se, pak se zachvěla, všechno na jejím sladkém těle se zachvělo, pak otevřela ústa a vykřikla – cizí, zdánlivě nikomu nepatřící zvuk čirého uvolnění. Byla mimo sebe a vznášela se a udělal jsem to já. Já. Malfoy.

A nyní si ji musím vzít. Mít ji. Získat ji. Porazit ji.

Její slast odezněla. Neodtahoval jsem svá ústa dokud jsem si nebyl zcela jist, že ji to naprosto opustilo. Ale nyní je to na mně si ji vzít.

Zkusím se držet zpět, kdyby měla okamžik strachu. Naklonil jsem se nad ni, hladil jsem ji po tváři. Zářila, byla rudá slastí, oči nepřítomné a ústa uvolněná.

„Teď tě budu mít,“ řekl jsem. Sakra. Nechtěl jsem, aby to ze mě takhle vyšlo. Je vyděšená? Zdálo se však, že se ke mně pouze prohnula.

Vstal jsem a sundal si oblečení. Upřeně si mě prohlížela, její oči se ke mně přilepily, když se mé tělo odhalilo. Mám tělo vypracované od roků tvrdé práce, temné práce. Těšil jsem se z toho, že jsem před ní nechal zatnuté a napnuté svaly.

Její oči padly do mých slabin. Trpělivost. Pohnul jsme prsty ke knoflíkům a ohlédl se na Červa. Nyní ten sráč neslyšně bouchal na sklo. To donutilo mé prsty zrychlit.

Stáhnul jsme kalhoty a vyskočil ven, konečně volný. Oči se jí rozšířily. Řekněme, že nejsem malý. Poskytnul jsem jí okamžik na ustrašenost. Jakékoliv poprvé musí být dosti znepokující vyhlídka, ale když se setkáte tváří v tvář s věcí tak ohromnou...

V první chvíli, když to uviděla ji zajal pocit silných obav. Mnou projel jakýsi cizí pocit. Rozpoznal jsem ho – je to zájem, je to starost. Instinktivně jsem se k ní naklonil a pohladil ji po tváři.

„Jsi si jistá?“

Co jsem to řekl? Proč jsem to řekl? Myslím, že jsem to myslel vážně. Jak zvláštní.

Vzhlédla ke mně s očima rozšířenýma a dávajícíma. Věnovala mi malý úsměv, tennejupřímější úsměv, který jsem kdy viděl. Něco uvnitř mě bolelo. Sklonil jsem se a políbil ji. Nejprve jemně a něžně. Musela být schopna na mě ochutnat svou vlastní chuť. Otevřela ústa, jak chtěla víc a já jí to dával. Náš polibek se stával tvrdším a pátrajícím; náš dech se propletl, nasával se v divokých nádeších.

Když sjem se odtáhnul, ústa měla pohmožděná a naběhlá.

„Jsem si jistá.“

Teď. Teď, Malfoyi. Můj pták poskakoval a vzpínal se. Zamumlal jsem zaklínadlo, abych zvednul postel, takže její rozevřené nohy byly v úrovni mých slabin, jak jsem stál.

Střelil jsem pohledem po Červovi a zabodl do něj pohled. Jeho porážka tak bude kompletní. Stále na nás upřeně hleděl, ale nyní se zdál povolený a bezmocný, což ve skutečnosti byl. Můj pták se ještě víc zvětšil.

Ale zpět k ní. K ní celé.

Odtáhnul jsem jí levou nohu na stranu, čímž jsem si ji celou otevřel.

Vím, že ji zraním. Ona to věděla také. Naše vzájemné přijetí té bolesti to činilo o něco nádhernějším.

Nasměroval jsem se, chtěl jsem to ještě oddálit. Vnutil jsem se do ní.

Naše oči se setkaly a já se protlačil kupředu. Ach ta kurevská blaženost. Sotva jsme se dokázal dostat dovnitř a už jsem měl radost. Ale nemohl jsme jít dál. Její panenství mi bránilo, blokovalo mě, drželo mě zpátky. Ne, jsi moje a já si tě vezmu. Vzedmulo se ve mně odhodlání. Chytil jsem ji za boky, zatnul čelist a tvrdě jsem přirazil.

Probojoval jsme se skrz. Vykřikla. Opět jsem se vtlačil skrz, stále silněji, rovnou dovnitř a prudce skrz její panenství. Zraňuje ji to. Další výkřik.

Ale já jsme uvnitř. V ní. A...sladký Merline. Kurva! Ach, bohové, zachraňte mě od toho, že bych mohl v této ženě ztratit sám sebe.

Úžasné. Byla tak úzká, jako nic předtím. A horká. „Kurva!“ vykřikl jsem s hlavou zvrácenou a krkem napjatým.

Odtáhl jsem se, nemyslel jsem na její bolest, a pak jsem do ní opět tvrdě přirazil. Křičela. „Ou! Au, jsi tak velký!“

Její slova mě donutila se soustředit, ačkoliv to dokonalé sevření na mém ptákovi mi znemožňovalo, abych snadno přirážel. „Zraňuji tě,“ prohlásil jsem zjevné. Přikývla, ale bylo to souhlasné přikývnutí. Opět jsem se přitáhnul kupředu a ona zalapala po dechu. „Řekni mi vše, co cítíš.“ Chci to slyšet.  Požaduji to.

„Plnost. Naplnil jsi mě. Ach bože, naplnil jsi mě.“

„Je dobré, že to tak je. Je dobré být plná, že?“

Přikývla a sevřela mě. Kurva! Dostala jsem se přes první úroveň nevýznamné bolesti. Chtěla to. Hledala to. Její kundička mě sevřela a já polknul svou slast.

„Víc, řekni mi víc.“ Odtáhl jsem se, pomaličku, věděl jsem, že její citlivé tělo bude protestovat. Její tvář se zkroutila, ale stále ke mně lnula.

„Neodcházej ze mě. Chci tě v sobě, celého a naplno. Jsi tak velký. Tak tvrdý. Nevěděla jsem, že dokážu cítit takovou tvrdost. Líbí se mi to. Líbí se mi ten pocit.“

Vzpomněl jsem si na Červa. Jedna jeho ruka spočívala poraženě na skle a stejně tak i jeho čelo. Ale jeho druhá ruka byla někde jinde. A to na jeho ptákovi. Červ si ho honil. Ten malý sráč. Ten zrádce. Rozesmál jsem se. Rozesmál jsem se triumfem a tou mocí v ní. Opět vykřikla. Opět jsem se pohnul a ona to udělala znovu, ale stále se ke mně tiskla. Červoa ruka spočívala na jeho ptákovi – jeho malém ptáčkovi – a horečně pumpovala.

Sklonil jsem se k ní a políbil ji, než jsem zanořil hlavu do těch nádherných prsou a vsál jsme bradavku. Vyklenula se k mým ústům a zasténala.

„Chystám se tě donutit, aby ses znovu udělala,“ zamulal jsem proti její bradavce, kterou jsem oždiboval, sál a škádlil zuby. Zvětšila se a ztvrdla mi na jazyku.

„Ale to bolí,“ zakňourala. Bylo to sladké zakňourání zmateného blouznění.

Vytáhl jsme se vzhůru a vzal do ruky její tvář, čímž jsem ji donutil, aby se na mě podívala. „Využij tu bolest. Můžeš ji využít. Chystám se tě teď přinutit vyvrcholit, Hermiono, i se mnou tvrdě a hluboko uvnitř tebe. Rozumíš mi?“

Přikývla, ohromné. Zůstal jsem blízko, nakláněl se k ní a trochu se vtlačil kupředu. Sáhnul jsem mezi její nohy a opět našel její klitoris a opatrně jsme přes něj kmital. Zasténala a oči se jí zatřepetaly tím delikátním způsobem, jak to dokázala jen ona.

Trochu jsme ji posunul dolů, takže se jí nohy roztáhly více do strany. Když jsem do ní tentokrát přirazil, tak jsem věděl, že jsem zachytil to speciální místečko uvnitř, díky tomu jak prudce nasála vzduch. Nebyl to ostrý nádech bolesti, ale překvapení. Stále jsem hladil její klitoris a směřoval se na její bod G.

„Využij tu bolest, Hermiono. Vnímej mě skrz tu bolest. Využij to, jako žebřík ke slasti.“ Nyní jsme se pohyboval pravidelně, vmačkával jsem se mezi její stehna, vrážel jsem přímo do ní a vyplňoval ji.

Zaúpěla, trochu zaskočeně, ale pak více slastně.

„Hodná holka,“ povzbudil jsem ji. „Moje hodná holka.“

Přikývla. Moje. Věděla to.

Do pekla, nedokázal jsem se udržet. Potřebuji, aby se udělala. Chci, aby se udělala. Začal jsem se zběsile pohybovat, třel jsem její poštěváček a tvrdě si ji bral. Stále ji to muselo zraňovat, ale to se proměnilo na záblesk potěšení, kterým se krmila.

Přirazil jsem, zavrčel jsem svou potřebu a nabádal ji, aby vyvrcholila.

Tam. Cítím to. Ach, zkurvená nádhero, cítím to. Její orgasmus byl tak silný, že mě sevřel, bráníc mi v tom, abych se pohnul, dokud se skrz ni proháněl.

„Luciusi! Ach bože, ach Luciusi!“ blouznila. Oči měla rozšířené, nevidoucí, hleděla nad sebe, pokoušela se soustředit na mě, ale nebyla toho schopná. Třásla se, sténala. A můj pátk byl držen tak těsně, že jsem se taky udělal. Udělal jsem se tak silně, že jsem se skoro rozbrečel. Moje semeno se do ní vylilo a můj pták vybuchnul uvnitř jejího těla. A ona byla moje.

A pro tuto chvíli to bylo vše, na čem záleželo.
