Slečna Grangerová…ke zdi…se Siriusem Blackem
Pokud by byla upřímná sama k sobě, tak Hermiona Grangerová byla přitahována Siriusem Blackem od doby, kdy jí bylo čtrnáct, kdy s ním jela na hřbetě hipogryfa, vyvolávalo to v ní nadšení a bralo jí to dech.

Ale o mnoho let později, myšlenka na pouhé „představování“ někoho, byla daleko za ní i s její pubertou. Nyní jí bylo 22 let a žila pod jednou střechou s mužem, který trénoval s Harrym, jako pokročilý bystrozor, a ona si lámala hlavu nad tím, zda by bylo možné zkrotit svou překypující touhu.
Její vztah s Ronem došel ke svému konci, díkybohu, v její pozdější pubertě po několika měsících. Ale nyní žila s jejím bývalým přítelem, jejím nejlepším kamarádem a jeho přítelkyní a s šíleně sexy kmotrem jejího nejlepšího přítele v dusné atmosféře Grimmauldova náměstí, což znamenalo, že každý okamžik v domě byl těžký, napjatý, tichý a s potlačeným chtíčem.

Kdykoliv byl Sirius ve stejné místnosti, tak se Hermiona cítila jako žalostná hihňající se školačka a nevyspělá osoba. Proklínala se za to, jak byla ubohá a zapřísahala se, že škádlivé úsměvy a jiskřivé pohledy, které neustále vysílal jejím směrem, byly jen představou. Jak by mohl ten ohromující poberta chtít ji: knihomolku, rozkazovačnou, citově poblázněnou a o polovinu mladší, než byl on?
Zatímco její hlava jí říkala, že nemá šanci, její srdce – a samozřejmě její tělo – žilo v naději. Kůže jí mravenčila, když zachytila jeho dlouhý pohled na její ňadra a boky oblečené v přiléhavém topu, který odhaloval dráždivou rýhu mezi jejími ňadry. V břiše ji zašimralo, když jeho pohled prodléval na jejím zadečku v upnutých džínách, o kterých věděla, že vždy přitáhnou mlsné pohledy procházejících mužů.
V průběhu času začala být oslabená i její skromná slušnost. Třeba nebude muset zmírnit svou zoufalou touhu po něčem víc, pouze svojí představivostí a prsty.

Hodlal to zjistit.

***

Pět z nich již dojedlo svou večeři. Sirius byl v srdci veselí a srdečnosti, jako obvykle. Na stole stály čtyři prázdné sklenice od vína. Ron byl plně zabrán do probíhajícího komentování famfrpálového zápasu, kterého se účastnil a Harry seděl s rukou přehozenou přes Ginny. Hermiona se protáhla a postavila se, usmála se na Harryho kmotra a ucítila předvídatelné poskočení v břiše, když jí ho vrátil se zábleskem v těch modrých očích.

„Omluvte mne,“ zamumlala, protáhla se kolem něj a lehce mu přeběhla rukama přes ramena, když odcházela. „Jen potřebuji něco nahoře.“

Harry, Ron a Ginny ani nezaznamenali její odchod, byli totiž příliš ponořeni do Ronova vyprávění komického zranění, kterého byl svědkem. Avšak Sirius viděl, že jde.

***

Hermiona na sebe pohlédla v zrcadle v ložnici. Měla na sobě více očních stínů, než obvykle a alkohol naplnil její tvář tmavě růžovým odstínem požitkáře. Pročísla si rukou neposedné vlasy, potvrzujíc si, že odmítají splnit veškeré pokusy o zkrocení, a mrkla na svůj odraz v zrcadle – její vlasy byly vždy dráždivě vzdorné.
Vynořila se z ložnice, otočila se pouze proto, aby byla náhle zastavena rukou Siriuse Blacka, který se nakláněl k protější zdi.

„Ahoj,“ usmál se domýšlivě.

„Ahoj.“ Její tváře okamžitě zrudly do hlubšího odstínu a její skrytá touha se rozvinula. Pro jednou mu vrátila jeho samolibý úsměv s tím samým sebevědomým flirtováním, který byl obsažen v tom jeho.

Mohla kolem něj projít. Mohla proklouznout pod jeho rukou. Neudělala to. Stála s očima upřenýma do jeho, rty se jí zvlnily a nechala jazyk, aby jí přeběhl přes rty.
„Nemůžu projít,“ řekla neschopna si s ním nepohrávat.

„Smůla,“ vrátil jí pomalu zpět. Bez toho, že by odtrhl své oči od jejích, pokročil dopředu a sklonil se k ní dolů, čímž ji přichytil ke zdi.

Dle očekávání ukročila dozadu a zjistila, že její záda jsou přitlačena proti studené omítce. Sirius posunul své tělo okolo a položil na zeď i druhou ruku, takže jí na obou stranách uzavřel únik svými pažemi. Nyní ho dokázala silně cítit – ostrého, vášnivého a stočeného muže. Hermiona trochu natáhla pravou nohu, čímž se jí pata dostala ke zdi, jen aby odlehčila bolestné potřebě mezi svýma nohama a více ho tak poškádlila.
„Myslím, že je načase, abychom ty a já udělali další krok v naší známosti. Nemyslíš?“ otázal se s lesknoucíma se očima.

A pak se pohnul, naklánějíc se k ní a těkajíc pohledem z jejích úst na její oči, pořád blíž a blíž. Instinktivně si opět navlhčila rty, lehce je pootevřela, čímž ho pozvala. Když byl od ní asi palec nebo tak nějak, tak se krátce zastavil s pohledem upřeným do jejích očí a prohloubil svůj samolibý úsměv. Potlačila vzlyk. Ale pak se znovu pohnul kupředu a konečně toužebně přitiskl své rty na její.  Hermiona okamžitě lehce zasténala do jeho úst a otevřela je; pomohl tomu tím, že tlačil proti jejím svými rty, pak do nich vklouzl jazykem a našel její. Hermioně to přišlo tak dobré, jak očekávala a břicho se jí svíjelo zoufalou touhou po něčem víc. Její kundička křičela horkou potřebou, její šťávička již vytvořila jezírko v jejích tenkých kalhotkách, když proti němu vyrazila svými boky. Avšak Sirius zůstával dráždivě mimo dosah, poskytujíc jí pouze svá ústa.
Ale pak už jeho chtíč nemohl být potlačován déle. Jeho ústa cestovala po jejím krku, který pro něj natáhla, tisknouc proti sobě jeho hlavu, její mysl odplavala.

„Siriusi…konečně…kurva, prosím…víc, víc…“

Zasténal na ní, jeho zuby kousaly její poddajnou kůži s překvapující drsností. Pak se pohnul více dolů, roztrhnul jí tričko, našel jej prsa chtivými prsty, které je mačkaly a doslova je hltaly se skoro bolestnou surovostí. Hlava mu padla dopředu a on ústy našel bradavku, přes kterou přejel jazykem a vsál ji tak tvrdě, že vykřikla a přistihla se, že se směrem k němu prohýbá.
Ruce měl na jejím opasku, který rychle rozepnul, a naléhavé prsty jí rozevřely džíny, které jediné mu bránily, aby sjel rukou dolů k ní, avšak omezený pohyb způsobil, že proti ní zatlačil násilím. Potlačila výkřik a poddala se jeho hledajícím prstům, které ochotně našly její vlhkou jeskyňku.

S frustrovaným výkřikem vnutil své prsty dolů skrz její horkost, až konečně nalezl horkou vítající vlhkost, kterou hledal a zajel do ní dvěma ohnutými prsty. Jeho oči zářily a vydralo se z něj triumfální zavrčení.
„Sakra, ty jsi vlhká…Chci tě, chci tě…Mio…Chci tě už tak zasraně dlouho…tak dlouho…kurrrva…“ Opět pohřbil svou hlavu na jejím krku, sál ho a tulil se k ní, zatímco jeho prsty se tlačily tak daleko, jak jen mohly, až jí málem zvedl ze země ve svém zoufalém pokusu cítit z ní tolik, kolik jen mohl.

Nyní šílela z jeho oblečení, utrhala mu knoflíky z košile, zasekla se u jeho pásku a pokoušela se ho z něj dostat.

„Potřebuji tě vidět, prosím, prosím, rychle, chci tě… Chci tvého ptáka…“

Její náhle bezostyšný jazyk se zaměřil na jeho a on se s lehkým úsměvem odtáhl a pomáhal jejím prstům ho osvobodit. Jeho kalhoty a boxerky spadly na podlahu a on z nich pohotově vykročil. Hermiona skoro zavzlykala, když ho konečně měla před sebou, tak silného a dlouhého. Instinktivně k němu sjela rukou a obtočila prsty po celé délce jeho ptáka. Sirius zavrčel, hlava se mu zvrátila dozadu a oči se mu třepotavě zavřely.
Hermiona se ušklíbla a přejela svou vlhkou rukou nahoru k jeho vrcholu, který zeširoka a pevně přejela a setřela tak hustou kapalinou, která se vyrojila z jeho vrcholku, než ho sevřela ruku a tvrdě s ní sjížděla znovu a znovu dolů a nahoru. A pak znovu, zas a zase, dokud hluboce a nepřetržitě nesténal.

„Kurva, kurva, čarodějko! Ano, ano, ano, dělej, dělej, udělej mě svou rukou, přesně takhle, přesně tak… Sakra to je dobré…ty jsi tak zasraně dobrá…“

Siriusova hlava padla znovu dopředu k její a jejich ústa se hladově a široce otevřela, jazyky se zoufale dobývaly, zuby se střetly, rty měli pohmožděné.
Odtrhla se od něj, mumlajíc svou zoufalou potřebu. „Nádherný pták, chci ho, chci tě uvnitř sebe. Prosím, prosím, Siriusi…Udělej mi to teď…“ Jeho prsty byly stále pohřbeny v ní a postrkovaly její touhu skoro až k bodu zlomu, ale nakonec je vyndal. Skopla si boty a vykročila z džín, které jí mezitím stáhnul. Tričko měla roztržené a její ňadra tak zůstala odhalená. Příležitostně se jeho hlava sklonila k jednomu z nich a vtáhl do úst bradavku, jako by na ní závisel jeho život, vybízejíc ji tak, že až se smíchem lapala po dechu s ostře slastné bolesti.

Sirius sevřel její zadek silnou rukou a zvedl ji, takže jí záda naplno přitlačil proti zdi, navádějíc její nohy kolem jeho pasu takže za ním zkřížila kotníky.
„Dej ruce nad hlavu, dej obě nad hlavu,“ syknul. „Nepotřebuješ nic kromě mě. Mám tě… Mám tě na sobě.“ Zvedla ruce, natahujíc je vysoko na zeď, kousajíc si ret a zoufale se na něj narážela.

Náhle se k nim donesl zvuk tlumeného veselí z přízemí, čímž jim pouze připomněl jejich nechráněnou pozici. Ale oni to sotva zaregistrovali. Hermiona ho pobízela: „Dělej. Udělej to. Já se kurva o nic nestarám. Teď, prosím, prosím, teď.“

Nakonec zvlnil rty a vrazil do ní, naplno, hluboce a maximálně. Společně zhluboka zasténaly a dlouho si vychutnávaly tu tvrdou, horkou a vlhkou část těla, které bylo kolem nich a v nich.

Sirius přestal a nechal ji plně na něj nasednout, neschopen se kontrolovat se lehce usmál. Jeho oči byly zastřené slastí, ale stále držel její pohled. Byl v ní tak hluboko, že to bolelo. Milovala to.

„Ještě,“ stanovila.

Vysunul se, aby okamžitě přirazil zpět tvrději než předtím a znovu ji naplnil a škubal jejím tělem opřeným o zeď. Tentokrát vykřikla tak hlasitě, že byl přinucen dát jí na ústa ruku, aby se utišila, kterou ji zaklínil mezi svým tělem a zdí, která ji podpírala. V očích měla potěšení. Nyní se Sirius začal pohybovat rychleji, nezpomalujíc už nikdy své brutální přírazy. Sála a kousala jeho dlaň, avšak on ji přitlačil ještě silněji.

„Kurva!“ syknul. „Nic jako tohle, věděl jsem, že to bude jako tohle, tvoje dírka je pro mě jako dělaná. Chtěl bych tě šukat navždycky, Mio, chci tě šukat navždycky…“

Silně stiskla víčka, nutíc se zoufale dýchat nosem, vzhledem k těsnému sevření jeho ruky nebyla schopná nadechnout se ústy. Svými pohyby jí hladil i klitoris a s každým dalším přírazem útočil na její g-bod. Její tělo se zachvělo dokonale horkou rozkoší, která narůstala a narůstala až k tomu vynikajícímu momentu, k napětí, které se zaměřilo pouze na muže pod ní a penis v ní.
Studoval ji, čelo měl zbrázděné vráskami, zatímco pokračoval v tvrdých přírazech tak rychlých, že jeho boky se zdály rozmazané.

„Už budeš, že? Chystáš se pro mě udělat. Že ano?“

Přikývla, jak nejlépe toho byla přes jeho ruku schopná. Jakmile to udělala, tak náhle uvolnil sevření a umožnil jí tak lapit hluboký a dlouhý nádech. Když jí vzduch dorazil do plic, tak se jí oči rozšířily a ústa se otevřela k výkřiku. V tu samou chvíli do ní Sirius přirazil až po kořen a ona se udělala. Slast si razila cestu jejím tělem, zatímco byla přitisknuta mezi ním a zdí. A pak byla jeho ruka zpět, těsně na jejích ústech, bráníc tak, aby jí z nich unikl zvuk a slast tak neměla, jak uniknout z jejího těla.
Hermiona si lámala hlavu nad tím, zda se rozpadne, pokud se její tělo otřese. Každá její buňka zadržovala slast a stahovala ji s bolestnou nevyhnutelností. Když se její kundička stáhla kolem jeho ptáka, tak Sirius hodil hlavu dopředu a ušklíbnul se v maniackém vítězství, než byl díky ní slastí u vytržení, znovu a znovu a každý výbuch slasti byl doprovázen hrdelním zasténáním, které s emu podařilo zdusit až na jejím krku.
A tak tam zůstali. Pochybovali, zda se budou moci pohnout. Nebyla si jistá, zda jí poslechnou nohy a v každém případě, pokud by se pohnula, tak by ztratila jeho ptáka, který se v ní stále škubal, jak cítila.

Sirius spočíval na jejím krku, stále jednou rukou svírajíc její zadeček. Druhou nakonec nechal sklouznout z jejích úst a ona nasála čerstvý vzduch.

„Sakra práce…“ zamumlal mezi zoufale těžkým oddechováním.

„Stejné, jako když jsem o tom přemýšlela,“ vydechla. Z přízemí k nim stoupalo veselí a konverzace. „Budou přemýšlet, kde jsme.“

„Nechme je přemýšlet.“

„Bude lepší jít a dohlédnout na ně.“

„To znamená, že z tebe budu muset odejít?“

Přikývla se smutně našpulenými rty.

„Už tě chci znovu,“ zasténal.

„Já tebe taky.“

Neochotně spustila nohy na zem a Sirius z ní vyklouznul. „Ještě si skočím do koupelny. Jdi dolů první. Pravděpodobně bychom tam neměli přijít spolu.“

„Nejsou hloupí, Hermiono. Dají se dvě a dvě dohromady proklatě rychle.“

„No… Tak je nad tím nechme trochu přemýšlet… bude to tak větší zábava.“

„Jaká dokážeš být malá zlobivá mrška.“

„Ach ano,“ ušklíbla se. „Nejspíš bych ti dnes v noci mohla ukázat, jak moc zlobivá.“

„Je to slib?“

„Zcela jistě.“

Naklonil se k ní, aby ji políbil, ale ona vyklouzla z jeho sevření a vklouzla do koupelny, kde za sebou zabouchla a zamkla dveře.

Když byla Hermiona schopná sejít dolů ze schodů, tak Sirius seděl u kuchyňského stolu spolu s ostatními, jako kdyby se nic nestalo. Sotva na ni pohlédl, když přišla, ponoukajíc ho skrytým úsměvem, který jí vykvetl na rtech.

„Dala sis na čas, Mio. Kde jsi k čertu byla?“ otázal se Ron s čistě ukřivděným hlasem.

Hermiona si vzala sklenici vína, pohlédla na Siriuse a ušklíbla se.

„Prostě něco, co jsem měla v úmyslu dostat už nějakou dobu.“

