1. Kapitola - Prolog
Muž se širokými rameny a s tmavými vlasy zastřiženými po ramena, kráčel dlouhým krokem mezi stromy na cestě. Přes ramena měl naložen těžký náklad zboží, které bylo hotové a připravené k prodeji. Muž vdechoval osvěžující vlhkost země, zatímco stočil své tmavé oči nahoru k vycházejícímu slunci, které barvilo listí stromů na jasně zelenou. Den už začíná a on si musí pospíšit do Mušlové chaty, než paní Fleur Weasleyová začne vařit. Ta kráska bude chtít své zboží na snídani, pomyslel si, představujíc si tu klínovitou postavu, která vyhlíží jeho příchod. Když se Weasleyovi poprvé nastěhovali do chaty na pobřeží, tak ochotně souhlasili, že pro sebe budou odebírat zboží, aby si ušetřili cestu do města. Vedle toho, že obdržel těžký měšec, jeho jedinou životní lásku, tak ještě vždycky dostal malý polibek na tvář od sladké Fleur jako poděkování. Bylo to skoro tak dobré, jako kapsa plná galeonů. Ale se vším tím povykem ohledně útěku Vy-víte-koho z Bradavic minulé noci, tak Bill bude s největší pravděpodobností na Ministerstvu, zanechávajíc tak slečnu Fleur samotnou. Když se nad tím zamyslel, tak se mu na rty vkradl zlomyslný úsměv, avšak rychle ho setřásl. Neměl bych teď předbíhat sám sebe, pomyslel si rozpačitě a přidal do kroku.
Tmavovlasý muž mohl slyšet burácení vln, které se stalo nejvýraznějším, zatímco dorazil k mezeře stromů. Obvykle byl promočený ze slaného vzduchu, když slunce vyšlo na obzor, ale nyní to nepozoroval. Přímo před ním byla Mušlová chata, spočívající vedle moře, jako písečný hrad. Avšak namísto obvykle mírumilovné atmosféry chaty, se setkal s křikem. Stojíc padesát yardů od chaty a uviděl, jak se v okně pohybují rychlé stíny. Na okamžik si pomyslel, že se Bill a Fleur Weasleyovi hádají a skoro se rozhodl, že se otočí zpět k lesu a odejde. Divné, pomyslel si muž, vypadali jako takový mírumilovný pár. Ale pak uslyšel zařvání mužského hlasu a ten hlas nezněl, jako Bill.
Chlupy na krku se mu zježily. Jeho myslí se proháněla možnost, že Fleur Weasleyová byla právě teď napadena a jeho instinkty mu říkaly, aby vystřelil dolů z travnatého kopce k chatě a zachránil ji. Avšak jeho nohy se nepohnuly. Možná by mohl utíkat zpět do městečka a přivést pomoc. Myšlenky se proháněly jeho myslí a ustaly ve chvíli, když záblesky světla z hůlek zazářily z vnitřku domu. A poté vše ztichlo.

U chrličů, mohla by být Fleur mrtvá? Naplnilo ho děsivé pomyšlení, že toho útočníka mohl zastavit. Po napjatém momentu opět uviděl uvnitř chaty pohyb. Ucítil ve svém rukávu hůlku, pro případ, že ji bude muset použít, pokud se objeví útočník. Zadržel dech, tmavé oči pozorovaly vchod do Mušlové chaty. Vyčkával. Měl nedaleko k zaječení a útěku, když se otevřely dveře a vyběhla z nich mladá žena. Vpil se do ní pohledem: měla černé oblečení, nepoddajné tmavě blonďaté vlasy, bosé nohy a přes ramena malý batoh. Zběžně uviděl tvář mladé ženy, když sprintovala do krytu lesa. Nikdy by z toho jednoho pohledu nezapomněl, jak vypadala její tvář: nebyl to strach, jak by předpokládal, ale hluboký smutek, jako kdyby znala příčinu, díky níž by skončil svět. Když zmizela v hustém lese, tak ho překvapilo, že měl pocit, jako by její tvář již někde předtím viděl. Ne že by ji potkal, ale možná viděl…její obraz.
Muž pohlédl zpět k chatě, doufajíc, že zachytí nějaký další pohyb. Když byla jeho pozornost obrácena k dívce, nevšiml si vysokého muže. Cizinec stál ve dveřích chaty a jeho oči hleděly ve stopách dívky.

Tmavovlasému muži zabralo přesně dvě a půl vteřiny, než vypustil vzduch z plic a ve strachu vytřeštil oči. Pomalu klopýtal pozpátku za strom, neobratně zápolíc s hůlkou. Zaklel. Vy-víte-kdo, křičel v duchu, a tady! Velice pomalu, palec po palci, vystrčil hlavu zpoza stromu. Očima zběsile pátral po nejvíce smrtícím čaroději světa. Ten-jehož-jméno-se-nesmí-vyslovit stále stál ve vchodu do Mušlové chaty. Byl také bosý, černou košili měl rozepnutou, kalhoty zmačkané. Nikdy neviděl Vy-víte-koho osobně, ale uvědomil si, že s temným kouzelníkem je něco v nepořádku. Jeho pronikavé modré oči, kterými se díval za dívkou, se zdály zamlžené, a bledé ruce svíraly obě strany dveřního rámu, jako by ho to drželo, aby se neskácel.
Srdce mu bušilo v uších, zatímco se poprvé ve svém životě bál o svůj život. Nechtěl ani pomyslet na to, že by Fleur byla v chatě, když dorazil Vy-víte-kdo, takže mohl myslet jen na jedinou věc… Proč byl Temný pán zde? Jistě, chata byla izolovaná, ale byla tak strašně daleko od Bradavic, tak jak to tady dokázal najít?

Pak mu došlo, proč mu byla mladá čarodějka povědomá – její tvář byla vyvěšena na tabulích u vjezdu do města mezi hledanými. Její portrét byl vyvěšen až dnes ráno a on se na něj jen letmo podíval při cestě do Mušlové chaty. Znovu zaklel. Musel všechny varovat. O té dívce se povídalo, že je nejvyšší prioritou pro Ministerské úředníky stejně jako Vy-víte-kdo, a za její dopadení je poměrně velká odměna. Muž okamžik přemýšlel, myšlenky mu v mysli praskaly. Nemohla se dostat příliš daleko, pomyslel si, jak jeho mysl bzučela akcí. Ministerstvo by tím jistě dostalo kopanec: Maloměstský obchodník dostal světově nejhledanějšího zločince. Při tom pomyšlení se mu zatřepotal žaludek. Mohl by to udělat. Ach, a co všechno by pak mohl dělat s penězi. Konečně by mohl dostat dívku, jako Fleur, která by k němu padla.
Ale tu hledanou dívku bude těžké dostat, když jí hlídá Vy-víte-kdo. Plakát upozorňoval, že by to tak mohlo být.
Soustředil se zpět na chatu, avšak Temný pán již nepostával ve vchodu. Začal panikařit, dokonce se ohlédl přes rameno, jen aby se ujistil, že Vy-víte-kdo nestojí přímo za ním. Pak zaznamenal stín pohybující se v okně chaty a vydechnul. Nyní když věděl, kde byl Temný pán, tak pomalu vstal z vlhké země a stoupl si na rozechvělé nohy. Se stromem, který ho zaštiťoval, ustupoval od chatrče. Krok po kroku šel hlouběji a hlouběji do stínu stromů. Když si byl naprosto jistý, že není možné, aby ho zahlédl Vy-víte-kdo, otočil se a sprintoval k nejsilnějším stromům. Běžel celou cestu zpět do vesnice, aby vyhlásil poplach.
