10. kapitola
Pohyboval se pomalu a jeho tvář, bledě modrá v měsíčním světle, zmizela. Celé jeho tělo, vysoké a naklánějící se, se znovuobjevilo v prostředku pokoje, kde bylo cele ponořeno do světla měsíce pronikajícího oknem. Plášť, který mu splýval z ramen na podlahu, byl tak černý, jako hřích a způsoboval, že se jeho hlava jevila, jako kdyby se vznášela ve stínech. Jeho celá přítomnost způsobila, že vzduch zhoustnul a Harmony pocítila závrať, když se pokoušela zalapat po nějakém kyslíku. Nespustila oči z těch jeho. Hnědé probodávali modré. Cítila, jak ji její přikrývky tlačí do zad a vyklouzla z postele.
Jeho černé šaty tichounce šeptaly, zatímco klouzal kolem k ní ve stejnou chvíli, kdy Harmony vstala z postele. Náhle se vynořil u ní, zatímco ona upřeně hleděla na jeho známou tvář; cítila chlad ze zdi, která byla za ní, když se na ni přimáčkla zády. Byl tak blízko, že mohla cítit horkost jeho těla vycházející zpod jeho šatů. Pohled na něj po tom, co vyhlížel, jako vždycky, způsobilo, že v díře, kde měla žaludek, cítila vzrušení.

Harmony ucítila, jak se její Hadí zaklínadlo chvěje na kůži její hrudi, ne protože by vnímalo nebezpečí, jako obvykle, ale proto, že se znovu setkalo se svým pánem.

Voldemort přiblížil svou tvář blíž k její a ona si pomyslela, že ji možná políbí. V jejím zmrzlém postoji si ztěžka uvědomila, že jí na paži položil překvapivě teplou ruku, jako kdyby ji tím chtěl udržet. Harmony uviděla za jeho v plášti oděným ramenem drobný pohyb, a tak odvrátila zrak, přejíc si, aby uviděla Ginny, která se jen převrátila ve spánku. Zoufale doufala, že se Ginny nevzbudila. Pokud by se totiž Ginny probudila, tak co by jí udělal?
Když znovu obrátila oči zpět k němu, tak ji překvapil, když promluvil.

„Harmony.“

Zvuk jeho hlasu, jako by zaklel spousty vzpomínek, a to jak dobrých, tak špatných a ona to uslyšela a z obojího vnímala vzrušení a hrůzu.

„Má rodina se nyní shromáždila,“pokračoval. „S časem znovu povstanu.“

Polkla, aby si pročistila hrdlo, které jí náhle vyschlo, a když konečně našla hlas, zněl jí udýchaně a ztraceně. 
„Ty rodinu…,“pak to pochopila. „Tví následovníci.“ Jemně zavrtěla hlavou a jeho oči sledovaly intenzivně a bez mrknutí každý její pohyb.

„Ne,“řekla s neočekávanou silou. „Všichni jsou mrtví, já…“její hlas selhal, když se naklonil kupředu a položil své rty na její krk, kde část jejího Hadího zaklínadla vyklouzla zpod jejího trička.

Najednou jí došla slova. Jeho blízkost byla dechberoucí, a jako když praskne hráz, jí mysl zaplavily vzpomínky na jejich společné chvíle v Mušlové chatě, což jí ztěžovalo soustředění. Oči jí zalétly zpět k Ginny, doufajíc, že se nevzbudí z nového důvodu: nechtěla totiž, aby ji viděla v takhle důvěrné situaci s Temným Pánem. Měla v úmyslu držet jejich blízké pouto v tajnosti a chtěla, aby to tak i zůstalo.
Když si byla jistá, že Ginny opět usnula, tak promluvila.
„Jak ses tady ocitnul?“zeptala se. „Jsi přece v Menkaru. Nic si nepamatuješ.“

Při tomhle se rozesmál a to jí po páteři poslalo mravenčení a nakonec jí to zježilo chloupky vzadu na šíji. Posunul svá ústa k jejímu uchu a jeho tvář se jemně otřela o stranu jejího obličeje.

Se rty jemně se dotýkajícími jejího ucha zavrněl: „Hledáme tě.“ Jeho dech byl na její líci horký. „Už dost schovávání, Harmony, je čas jít domů.“

Jemný kvičivý zvuk jí pomalu plnil uši a ona se kolem sebe tázavě rozhlížela. Pak jí to kvičení vybuchlo v ušních bubíncích s novou intenzitou, jako kdyby se najednou vynořila z vody.
Harmony otevřela oči, oslepená světlem v místnosti a obklopená rozruchem. Uviděla vedle Ginny, jak si rychle natahuje džíny a v ruce pevně svírá hůlku. Harmony se zvedla na lokti a snažila se přivyknout oči na jasné světlo.
Rozhlédla se po pokoji, kontrolujíc každý roh a každé zákoutí, aniž by věděla, co přesně očekává: Lorda Voldemorta, jak se před Ginny schovává ve skříni? Věnovala této myšlence odměřené a neveselé zasmání. Chtěla jen, doufala v nějaký důkaz, že prostě to, co se stalo, bylo skutečné. Ale on nebyl nikde v dohlednu. Byl prostě jen snem, pomyslela si Harmony, nejistá si svými pocity, které cítila. Možná ulehčení? Ale… co tedy ta slova? Prázdná.
Pokud opravdu byl tady, tak by to znamenalo, že unikl Ministerstvu a je venku ze svých zranění, což způsobí, že bude popraven. Ale pokud by nějak zařídil jak neuvěřitelně utéct, tak jeho paměť stále ještě může být kdekoliv. Jeho objevení by rovněž znamenalo, že by musela v jeho útěku hrát nějakou úlohu, jakožto jeho dědic. Musela by ho nějak přesvědčit, aby na to kolem ní zapomenul…  Všechny tyhle myšlenky ji v nitru tlačily. Malý hlásek v její hlavě se ptal, zda by si znovu poskytla šanci vymazat mu vzpomínky na ni. Bylo to, co chtěla? Mohla jen ztěžka přemýšlet nad odpovědí.
Harmony si položila ruku na tvář. Pravděpodobně si to jen představovala, ale stále ještě cítila horko z jeho dechu, když jí mluvil do ucha. Hledáme tě, říkal. Zachvěla se, a pak vzhlédla k Ginny. Vysoké kvičení jí stále zvonilo v uších a hlavu jí z toho začínala probodávat bolest.
„Co je to za prokletý zvuk?“zeptala se, zatímco Ginny dokončila své oblékání.

„Vezmi si hůlku!“vykřikla Ginny. „Tenhle alarm se spustí, když se kouzelník snaží přemístit přes bariéru. Někdo se snaží dostat dovnitř!“

Harmony rychle sáhla po svém černém, vlněném oblečení. „Způsobuje mi to migrénu.“

„No, alespoň se rychleji probereš,“poznamenala Ginny, hledíc na Harmony koutkem oka. „Asi jsi nespala moc dobře, že?“řekla. „Dělala jsi pekelný hluk ze spaní, mumlala sis, a tak.“ Se znechucením hleděla na Harmoniino černé oblečení, v kterém vypadala tak strašně moc, jako Smrtijed. „Budeš si o tom chtít později promluvit?“zeptala se Ginny.

Bez toho aniž by se podívala na sestru svého nejlepšího přítele Harmony jen zavrtěla hlavou.

Ginny se pokusila to, co řekla zjemnit. „Když mi to řekneš, tak já ti na oplátku řeknu o sobě a Harrym.“

Harmoniiny oči vystřelily k ní. „Jak to myslíš?“

Ginny se usmála. „Ty to nevíš? Harry a já jsme spolu, což je pro všechny ostatní naprosto šílené.“

„Ach, Ginny, neměla jsem o tom ani ponětí,“řekla Harmony. „Proč jsi mi to neřekla?“

Pokrčila rameny a mávla rukou do vzduchu. „Ale nedělej si s tím starosti, Mio, všechny šťavnaté detaily ti později řeknu.“

„Ach, no já nemyslím, že je chci vědět,“zamumlala Harmony.

Dveře ložnice náhle bouchly a dovnitř se vevalil uzardělý Ron.

„Pospěšte si, Ginny, mamka nás chce všechny dole!“ Ron pohlédl na Harmony a okamžitě si všimnul, že na sobě má stále ještě pouze kalhotky na spaní. S neomaleně otevřenými ústy měl výraz naprostého idiota. Jako když do ní střelí, se Harmony zakryla přikrývkami a Ginny střelila s pomocí hůlky polštářem Rona do hlavy.

„Aj!“zařvala. „Hned budeme dole!“

Ron zmizel s láteřením a Harmony v tom okamžiku spatřila, že pod hřívou rudých vlasů mu zrudly uši.
Všichni už se shromáždili dole, když Harmony a Ginny dorazili. Ginny si okamžitě stoupla k Harryho boku a vklouzla mu rukou do dlaně. Harmony pohlédla na Rona, který hleděl na ni, ale pak rychle odvrátil pohled stranou. Do pihovatých tváří mu znovu vystoupila červeň. Skupina čarodějek a kouzelníků si vyměňovala nervózní, avšak odhodlané pohledy, než dospělí vyšli z chaty s dětmi, které drželi za zády. Harmony si uvědomila, že tahle běžná praxe byla stejná, jako když přišla a nejdříve ji považovali za nebezpečného cizince.
S větrem, který jim do uší hnal hukot vln, všichni okamžitě zamířili na vetřelce na travnatém kopci. Obloha za dotyčným se pomalu měnila v růžovou. Mužovo černé oblečení kontrastovalo s vysokou světle hnědou trávou, která se mu chvěla u kolen.

Harmony toho muže v okamžení poznala. Jeho široká ramena, tmavé vlasy a oči byly nezapomenutelné. Ten naprosto stejný muž na ni minulý den zaútočil v hostinci. Jak, že si to říkal? Zet? Pokoušel se jí zajmout a odvést ji na Ministerstvo…a ještě i ty ostatní věci. Obzvlášť dobře si vzpomínala, že to nebyl zrovna gentleman. Ačkoli byla jeho tvář stále ještě ve stínu svítání, tak mohla cítit, jak ji jeho oči přímo propichují i skrz skupinu bystrozorů.

Harmony zírala přímo zpátky na něj opovrženíhodným pohledem.

Představovala si jak ho bystrozoři rázně vyslechnou, jak mu ukážou, jak nevítaná je tu jeho přítomnost a jeho záležitost, to všechno pod pečlivým dohledem a dychtila použít sílu hůlek, pokud to bude nezbytné. Avšak Harmony nikdy nebyla dál od věcí následujících.
Bill byl první, kdo promluvil. „Zede!“zvolal a bylo znát, že ho opustila hrůza. „Do prdele, chlape, tys nám ale nahnal strach!“ Zpoza něj mohla v jeho hlase Harmony slyšet přátelský podtón. Zamračila se, cítila se uražená a podvedená. Ale Bill vykročil. „Pojď dál, Zede,“mávnul rukou směrem k němu,“pojď dovnitř a ohřej se! Vím, že z města je to dlouhá procházka.“ Harmony strnule civěla, věděla, že by měla všechny varovat, že on tady není vítán.
Zet však nepokročil ani o krok dopředu, když mu Bill pokynul. Ve skutečnosti nepohnul ani svalem. Mezi dlouhou černou ofinou se jeho oči stále upíraly na Harmony. Vypadal napjatě s rukama sevřenýma v pěst, ale když promluvil, zněl jeho hlas překvapivě klidně.

„Ne, Bille, díky.“ Jeho pohled na Harmony nezakolísal. „Jsem tady pracovně, kvůli opravdu důležité práci. Věř mi, Bille, máš totiž něco, co patří mně.“

