11. kapitola
Zášť v Harmoniiných očích se ztrojnásobila, když se podívala zpět na něj.
Billův hlas byl váhavý a nejistý, když říkal: „Promiň?“

Nyní Zedovy oči opustily Harmony a střelily k Billovi. Jeho chladný zevnějšek sklouzl pryč.

„Chápu, že jsi mladý, Bille, ale nebuď blázen. My oba víme, že před Ministerstvem držíš hledaného zločince.“

Skupina byla ticho a Harmony znala tu otázku, která se jim honila v myslích: Jak to mohl vědět? Bill si rychle vyměnil pohledy s ostatními, ale když se nikdo jiný neměl k tomu, aby promluvil, tak vzal odpovědnost na sebe a řekl Zedovi: „My věříme, že Brumbál měl co dočinění s tím, proč byla Hermiona Grangerová zapletená s Voldemortem.“

„Na čí slova dáváš?“zeptal se Zet rychle. „Na její?“

„Má mezi námi důvěru,“řekl Lupin v obraně.

„Ale ne na Ministerstvu, a vy jste ministerští úředníci, kteří skrývají nepřítele, což by z vás mohlo taktéž činit zločince, že?“

„Nepřítele?“zvolal Bill. „Zede, je to ještě dítě. Pojď a přinejmenším si alespoň vyslechni její příběh…“

„Jestliže potřebuje pomoct, tak by bylo nejlepší dostat jí na Ministerstvo.“

„Pomoc?“zavrčel Moody. „Ty opravdu věříš, že pokud bys ji dopravil na Ministerstvo, tak by měla spravedlivý proces? Stejně jako měl spravedlivý soud Sirius Black?“

„Nezáleží ti tedy na odměně,“zamumlala Tonksová.

„Odměna tam možná je, ale můj jediný popud je spravedlnost.“

„Voloviny,“řekl jeden z mladších kouzelníků a Zet se vztekle rozhlédl po skupině, aby našel viníka.

Bill se tvrdě podíval na Zeda a namířil na něj prstem. „Nikdo se té dívky nedotkne. Slyšels mě, Zede?“

Pro jednou byl Zedův chladný zevnějšek pryč, a vycházející slunce nyní ozařovalo jeho zlostnou tvář. S tvrdým hlasem odpověděl. „Tohle nezáleží na tobě, sousede.“ Pokynul hlavou k Harmony. „Ona se mnou teď půjde na Ministerstvo nebo budete vy všichni loveni, dokud nebude chycena.“

„Spravedlnost je udržování nevinnosti mimo mříže. Když to bude Ministerstvo připraveno akceptovat, tak nás pochopí. Ale mezitím,“říkal Bill k Zedovi,“zůstane pryč od tebe.“

Zet byl ticho a Harmony si mohla představovat bitvu odehrávající se uvnitř jeho hlavy, zatímco přemýšlel. Ruka mu cukla k jeho hůlce a ona pochopila, že přemítá, zda je schopen si k ní probojovat cestu nebo ne. Jako kdyby věděl, že si toho je Harmony vědoma, sbalil ruce do pěstí na svou obranu. Když si uvědomil, že bojování by nebylo volbou, tak narovnal ramena a zvedl bradu k vycházejícímu slunci za nimi, ukazujíc jim tak neochotnou porážku.
„Velmi dobře,“jeho hlas byl hořce chladný,“bude ale lepší, když odsud odejde do pěti minut,“řekl,“protože to bude přesně tak dlouho, jak dlouho mi zabere kontaktovat Ministerstvo.“ A s pop se přemístil a byl pryč.

Šílenooký Moody si zaklel pod vousy, zatímco všichni hleděli do tváří ostatním horečnatými pohledy.

Molly Weasleyová promluvila první. „Opravdu si myslíte, že-?“

„Myslím, že blufuje,“přerušil ji George.

„Neriskoval bych to,“řekl Bill, rozsekávajíc tak tuto záležitost.

Harmony spadlo srdce do žaludku, jako balvan táhnoucí jí dolů vinou. Vše o čem dokázala přemýšlet, byla Snapeova slova. Měl pravdu, pomyslela si. Měla vůči nim povinnost. Její přátelé kvůli ní byli v nebezpečí. Mohlo by je Ministerstvo potrestat za to, že jí pomáhali? Ve chvíli se podívala kolem sebe, aby uviděla bleskový pohled paní Weasleyové, který byl všechno, ale ne vřelý a Harmony rychle odvrátila pohled. Vnitřním zrakem uviděla Fredovo neživé tělo ležící proti zdi během bitvy v Bradavicích. Weasleyovi byli zasaženi již tak strašně moc; kdo byla ona, že je přivedla do tohoto nebezpečí?
Harry byl jiný. On byl ten „hodný“ hoch, který se snažil vyřídit Voldemorta, zatímco ona…nebyla.

Moody vyslovil všechny myšlenky, které se jí honily myslí. „Zavolejte Snapea zpátky, musí ji ihned odvést.“
Lupin přikývl a neprodleně odeslal zprávu po Patronovi.

Bill přistoupil k Harmony a položil jí ruku na rameno. „Tohle se přihodilo mnohem rychleji, než jsem tušil. Opravdu nemám tušení, co můj dobrý přítel a soused Zet ví.“ Stiskl jí rameno. „Obávám se, že již nebudeš schopná vidět své rodiče,“řekl jemně. „Velmi se ti omlouvám, Hermiono.“

Harmony sebou cukla při svém starém jméně, jako kdyby jím oslovovali někoho jiného, nějakého cizince, a ne jí. Smutně s pochopením přikývla. „To je dobré,“řekla, zatímco chtěla tvrdě odstrčit jeho ruku pryč, a křičet, že všechno, co chtěla, byli její rodiče. Potřebovala cítit ochranu teplé náruče, která by ji zabezpečila, jako by jí nic na světě nemohlo ublížit. „Nechci nikomu z vás přidělávat žádné další potíže.“
Bill vypadal, jako by se chtěl hádat, ale přikývl.

Harmony si představila, co asi chtěl říci: ne ty nejsi problém, to je celé, tedy pravděpodobně. Ale jistě, že by to byla lež.
Paní Weasleyová zamávala rukama, jako stará rozčilená kvočna, a zahnala Harmony dovnitř, aby si rychle sbalila své věci. Ginny, Harry a Ron jí šli v patách do Mušlové chaty.

„Nechci tě opustit,“řekl Ron Harmoniiným zádům, zatímco běžela do Ginniina pokoje.

„Já vím,“odpověděla bez rozmýšlení a otočila se na patě, když ji Ron chytil za loket, aby ji zastavil.

„Nechci tě opustit,“opakoval skrz zatnuté zuby. „Nenávidím pomyšlení, že odejdeš ze všech lidí zrovna se Snapem. Tam venku je to nebezpečné. Mám pocit, jako by celý svět chtěl tvou smrt.“

„Budu v pořádku, Rone,“odpověděla, vymaňujíc z jeho sevření svůj loket. „Byla jsem už v horším nebezpečí.“ Skoro se zasmála. „Není nic, co bych nezvládla.“

„Já Snapeovi věřím,“řekl Harry tiše Ronovi. „Nerad ji opouštím samotnou, ale on ji jistě ochrání.“

Harmony dala Ronovi jeden rychlý pohled, než se otočila a pokračovala nahoru po schodech, aby si vzala svá zavazadla. Našla svou knihu o viteálech a své stříbrozelené slavnostní šaty ze Zmijozelovy slavnosti. Rozhodla se dát své šaty Ginny, ale část z ní se nechtěla tohoto suvenýru vzdát, a pak si uvědomila, že Ginny by nechtěla nic, co má co dočinění se Zmijozelem.

„Pošli nám občas zprávu po Patronovi,“řekla Ginny, když Harmony objímala po tom, co byla připravena opustit Mušlovou chatu. „Prostě nám dej vědět, že jsi stále ještě naživu.“

„Díky,“Harmony se usmála. „Udělám to. Díky za všechno.“ Pohlédla do očí každému z jejích přátel. „Opravdu to mám v úmyslu. Díky, že jste mne vyslechli,“její oči zamířily k Harrymu,“vím, jak je to těžké, ale hodně pro mě znamená, že mám tvou podporu.“ Slzy jí rozmazaly vidění. „Opravdu jsem vás potřebovala.“

Ron byl další, kdo kolem ní obtočil paže a ona si s povděkem otřela slzy do jeho pleteného svetru.

„Ještě nejsme mrtví,“řekl Harry se slabým úsměvem. „Jsem si jistý, že se všichni znovu uvidíme.“

„Ach, Harry,“zašeptala Harmony a vymanila své ruce z Ronových, aby se mohla obejmout s Harrym.

Když se dotkli, tak by jí naprosto nic nemohlo připravit na to, co přišlo potom.

V bodě, kde se jejich těla setkala, to bylo cítit, jako by mezi nimi byl vařící světelný záblesk. Zvuk ženského křiku se jí odrážel uvnitř hlavy; nemilosrdná bolest pulzovala, jako kladivo. Harmoniinu mysl naplnil neznámý hlad… hlad po zabíjení. Spalující bolest ji jednoduše oslepila, ale jako chňapnutím byla její mysl čistá. Cítila náhlé pálení v hrudi, bránící plicím, aby nabraly vzduch a objevila Harryho, jak rukama vráží do její hrudi, aby ji odstrčil pryč. Jeho tvář byla vzteklá, zuby zatnuté, zatímco jeho ruce mířily k vyvstávající, pálící jizvě.
Překvapeně se rozhlížela kolem, až se její oči setkaly se zrcadlem. Dole pod nepravidelnou ofinou bylo vidět bělmo jejích šílených očí orámovaných polokruhy stínů. Koutky jejích úst byly zvlněny nahoru v úšklebku, který jí tak strašně moc připomněl Voldemorta.
Kdo byla?

Mnoho času uplynulo od chvíle, kdy zůstali odděleně, a ještě více než se jí vyčistila mysl a úšklebek z jejích úst zmizel. Pomalu se její hnědé oči dostávaly do normálu a s chvějícíma se rukama si uhladila ofinu pryč z obličeje. Hleděla na všechny koutkem oka. Ron a Ginny se na ni upřeně dívali, jako kdyby byla vzteklé zvíře, které se snaží vymanit ze své klece. Harryho tvář se stala slizkou potem a ona pod křehkými prsty uviděla jeho jizvu, která byla žhnoucí. Jeho oči byly tak plné šoku, ale ne zloby.
Co udělala?

„Já…“Harmony se zakoktala nevědíc co říct.

„Myslím, že jsem nečekal, že to budu muset takhle cítit znovu,“zašeptal Harry, masírující si svou jizvu. „To, jak jsem to cítil, bylo to prostě jako…jako bys byla…jím,“zavrtěl hlavou neschopen pokračovat.

„Nevím, co říct,“řekla Harmony tichým tónem. „Nemám kontrolu nad tím, co se tu právě stalo. Omlouvám se…“

„Musíš jít,“vložil se do toho Harry, a když se jeho oči setkaly s jejími, vypadal smutně. „Musíš si pospíšit, než se sem dostane Ministerstvo.“

Harmony se kousla do rtu, věděla, že tohle byl ten nejhorší možný způsob, jak se rozloučit, avšak s rychlým pohledem na Rona a Ginny se otočila na patě a vyběhla ze dveří Mušlové chaty. Vyběhla z budovy přemožená pocitem déja vu. Byl to ten samý moment, jako když utíkala po tom, co Voldemortovi vymazala vzpomínky. Jako ty všechny týdny předtím utíkala pryč se strachem, jejž nedokázala vysvětlit.

Snapeova temná postava na ni čekala, jako ponurý sekáč stojící osaměle na vrcholu kopce. Vyhnula se rychlým obětím, horlivým díkům, před tím, než pokročila dopředu, cítila, jako by to byl konec. Ale ona věděla, že ještě stále zbývá dlouhá cesta před tím, než dosáhne „konce“.

