12. kapitola
V okamžiku se Snapeovy dlouhé prsty ovinuly kolem jejího zápěstí a její svět se bezprostředně rozmazal a rozvlnil. Jejich těla se otočila naruby a natáhla se, když byla vtahována skrze černou díru. Jejich okolí se rozplynulo pryč, Mušlová chata se zdeformovala a zmizela. Snapeův plášť, černý jako hřích, ji obalil, jako živoucí stín, který se jí snaží spolknout. S jeho pláštěm, jako oponou přes oči nevěděla, kam do Snapeova místa určení dorazili, a když se tak stalo, byla překvapená. Její chodidla přistála na nestabilním podkladu a ona se skácela k zemi. Zadkem přistála na něčem nerovném a pevném a Snapeův  plášť se jí sesmekl z obličeje.
Na rozdíl od horkého, slunečného počasí v Mušlové chatě, se přenesli na místo pod clonu temných mraků hrozících rozpoutáním deštivé bouřky. Počasí perfektně vystihlo její rozpoložení. Rozhlížela se kolem vysokých cihlových zdí, které je obklopovaly na jedné ze dvou stran. Byli skryti ve stínech u ústí uličky navazující na ulici nějakého sídliště. Harmoniiny záda spočívala proti jedné z cihlových zdí pokryté špínou. Bez pohnutí hleděla, jak se Snape s ponurou tváří plazí proti sousední zdi a vykukuje, rozhlížejíc se ulicí nalevo a napravo.
Mumlal si pod vousy. „Mohli by mi v prvé řadě naslouchat. Ale kdo mi kdy hodně naslouchal? Nyní jim celé Ministerstvo půjde po jejich kůžích.“ Koutkem jeho černých očí se ohlédl na Harmony. „Bylo dobré, že mě Remus kontaktoval, kdyby ne, byla bys nyní podrobena polibku mozkomora. Na poslední chvíli, jako vždycky.“ Sledoval, zatímco Harmoniina hlava spadla dopředu a pramen vlasů jí zakryl tvář. Nic neříkala, a když se jí chtěl zeptat, co má za problém, tak si všimnul, že se jí chvějí ramena.
Harmony nedokázala zadržet náhlý příliv slz. Ráda by s tím počkala, dokud nebude sama, tak aby to Snape neviděl, ale již nedokázala čekat – ta bolest byla příliš velká.
„Proč?“zeptal se jí Snape ostře.

Zajíkla se vzlyknutím, zvedajíc rukáv, aby si osušila tvář. Druhou ruku si položila přes ústa, aby zadržela její výkřik. Nebránila se, když k ní Snape přikráčel a chytil ji za loket, čímž ji postavil na nohy.

„Na tohle bude čas později,“zavrčel a řekl, když se od něj Harmony zahanbeně odvrátila. „To není…“
„To Harry,“řekla přidušeně, otírajíc si oči. „Když jsem se ho dotkla, bylo to, jako by nade mnou převzal vládu Voldemort,“vzlykla. „Bože, ten způsob, kterým se na mě díval. On se mě bál.“

Snape zmrznul při zmínce o Temném Pánovi. „Jak to myslíš?“

„Myslím,“řekla ostře, dívajíc se mu zpříma do očí. „Když jsem se dotkla Harryho, tak jsem ho chtěla zabít!“ Upřeně na něj hleděla, jako kdyby ho vyzývala, aby to popřel, ale čistý způsob, jakým na ni hleděl Snape, způsobil, že se hanbou sesypala a rychle odvrátila pohled. Odskočila od něj, vysvobozujíc svůj loket.
„Myslíš, že to má co dělat s tvým Hadím zaklínadlem?“zeptal se Snape.

Zatřásla hlavou. „Nevím.“ Podívala se na něj unaveně. „Ale když se mě zmocnil tenhle pocit tak, jako by znamenal více, než si myslím.“

Snape přikývl, hledíc zamyšleně dolů, opona černi mu zakrývala část tváře. Když se na ni znovu podíval, tak řekl: „Jsi první, kdo má Hadí zaklínadlo, takže se dá očekávat mnoho nepředvídatelného.“  Pokývl k ulici před nimi. „Ale teď je musíme brát tak, jak přijdou. Potřebujeme se pohnout dál.“

Upravila si na rameni svůj balíček a následovala Snapea ven na ulici. Sídliště bylo drsné a opotřebované, jako město duchů. To místo jí připomínalo Obrtlou ulici. Kdekoliv byla, nebyla nadšená, že si na to vzpomněla. Vysoké, nachýlené domy se kolem nich nejasně rýsovaly, jako přerostlé stromy s okny pro oči.

„Kde jsme?“zeptala se Harmony přidušeným tónem. Nebyla si jistá, proč šeptá, možná proto, že se cítila, jako by byli sledováni i přesto, že všechny chodníky zely prázdnotou.

Snape odpověděl, aniž se na ni ohlédnul. „Spinner‘s End.“ Jeho hlas byl rozhodný a bez emocí a ona vnímala, že má nějaký druh historie související s tímto chmurným sousedstvím.
„Co je tady ve Spinner’s End?“zeptala se, stále ještě šeptajíc.

„Můj domov,“řekl a v ten samý moment se otočil k jednomu konkrétnímu domu a pevným krokem vystoupal na verandu přede dveřmi.

Harmony tím byla poněkud překvapená. Mohla si jen stěží představit, že Snape žije v domě, hloupé, jak to zní. Vždycky si myslela, že žije buď v Bradavicích nebo na Riddleově panství, takže jí přišlo podivné představit si Snapea dělajícího něco okolo domu, čtoucího si knihu nebo že by něco jedl u stolu. Jako obyčejný člověk, pomyslela si Harmony a nahlas se rozesmála.

„Co je tak zábavné?“zeptal se Snape chladným hlasem.

 „Ach,“ Harmony se podivila jeho nenadálému chladu a pomyslela si, že Snape si možná myslí, že se směje znechucením nad jeho domem. Pohlédla na budovu. Vypadalo to, že potřebuje novou fasádu. Ve skutečnosti to vypadalo, že by potřeboval zrekonstruovat celkově, ale nekomentovala to. 
„Nic, jen moje mysl se zatoulala.“

Zabručel a otevřel dveře a vkročil dovnitř do potemnělého interiéru. Harmony ho následovala dovnitř, oči oslepené temnotou. Neviděla, že Snape se zastavil přímo před ní, a tak mu tváří narazila do zad.

„Uf,“narovnala se, očima hledajíc Snapea, který velice dobře splýval s temnotou. „Je něco špatně?“

„Vytáhni hůlku,“řekl ostře. 

Harmony v jeho hlase zaznamenala obavy a rychle vytáhla hůlku.

„Lumos,“řekla se Snapem najednou a obě jejich hůlky ozařovaly okolí.

Když ho následovala domem, tak si v domě všimla několika věcí, které jí dovolily nahlédnout do osobního života jejího profesora lektvarů. Například knihy překvapivě zaplňovaly chodby a nepořádek zase dřevěnou podlahu. Přečetla si několik titulů na hřbetech knih a kromě příležitostných knih o černé magii si všimla i několika klasických děl napsaných mudly:  Kronika Pickwickova klubu, Příběh dvou měst, Na Větrné hůrce…  Harmony si uvědomila, že má většinu knih, které má ve své knihovničce i ona.
Všimla si mnoha podobností s Riddleovým panstvím. Za prvé, obě místa preferovala nedostatek světla všeobecně. Spinner’s End byla o něco uklizenější, než Voldemortův domov, jako by Snape měl více času udělat nějaký jarní úklid o svém volném čase. Stejně jako Riddleovo panství, tak i zde zdobily zdi tapisérie a malby, většina z nich znázorňovala temné události z minulosti. Znervózňovalo ji to, jak si Mistr a služebník byli podobní.
Když oba vstoupili do místnosti na vzdáleném konci domu, Harmony objevila jeho osobní místnost s lektvary. Kotlík dost velký na to, aby se do něj vešel člověk, vyplňoval prostor uprostřed místnosti. Na zdech byly od podlahy až ke stropu police plné fiol a nádob naplněných tekutinami a tuhými látkami různého původu. Při bližším pohledu Harmony poznala některé věci stále se ještě škubající v tekutinách, jako kdyby byly stále ještě živé. Zbledla a rychle odvrátila pohled. Uviděla Snapea stojícího ve vchodu do spižírny na jedné straně místnosti. Stoupla si k jeho lokti a hleděla za něj. Spižírna obsahovala všechny přísady do lektvarů a bylo to naprosto neuspořádané. Něco rozbitého skla zaneřádilo podlahu s ostatními fiolami převrácenými na jejich straně, z nichž se vyléval jejich obsah.

„Někdo tu byl,“řekla Harmony tiše. Vzhlédla ke Snapeovi, uvědomujíc si, že jeho oči září zuřivostí.

„Jak jsem jen mohl být takový blázen,“zamumlal si vztekle pro sebe. „Měl jsem být mnohem opatrnější.“ Vkročil dovnitř, ignorujíc rozbité sklo pod jeho botami a začal se přehrabovat v přísadách do lektvarů.

„Co to děláš?“zeptala se Harmony po tom, co prohledal už tři police.

„Soupis majetku,“odpověděl, aniž by přerušil práci.

„Co vlastně hledáš?“

„Něco schází, ano,“řekl Snape, klekajíc si na kolena, aby mohl prohledat spodní police. „Moje kůže z hřímala, denivka …truskavec,“otevřel dřevěnou krabici, do níž se zahleděl a zavrčel. „Letky zlatoočky jsou taky pryč.“

Harmony věděla, co to znamená. 

„Mnoholičný lektvar,“zašeptala, naklánějíc se přes rám dveří. Přikývl a vzhlédl k ní.

 „Správně.“ S povzdechem se postavil na nohy.

„Kdo mohl tak zoufale potřebovat přísady do Mnoholičného lektvaru, že je ukradl?“

„Ach, o několika bych věděl,“řekl, zírajíc na ni.

Věděla, že mluví o druhém ročníku, když ukradla přísady z jeho skladu v Bradavicích, aby se ona, Harry a Ron dostali mezi Zmijozelské studenty. Nevinně se na něj podívala a došla k názoru, že bude nejlepší, když nebude odpovídat.

„Zjevně to byl někdo, kdo věděl, kde žiješ,“poznamenala.

„Ano,“souhlasil Snape, vycházející pryč z lektvarové spižírny,“naneštěstí.“

„Proč?“

„Přemýšlej o tom,“řekl, shlížejíc na ni dolů. „S kým kromě Brumbále a tebe jsem trávil nejvíce času?“

Harmoniiny hnědé oči se rozšířily. „Smrtijedi.“

Hlasité bouchnutí, které se ozvalo odněkud z domu, způsobilo, že Harmony nadskočila a Snape výhružně napřáhl hůlku.

„Smrtijedi, kteří možná stále ještě slídí,“zamumlal.

Harmoniino srdce zrychlilo, zatímco naslouchala po Snapeově boku, zda neuslyší ještě něco. Po chvíli zaslechli pomalé kroky za dveřmi vedle spižírny, Harmony se domnívala, že to bylo v jiné části domu.

Snape namířil svou hůlku přímo na dveře.

„Ukaž se,“zavrčel.

Harmony s sebou trhla, když cvakla klika dveří, a pak se pomalu otevíraly se skřípáním, které brnělo až v páteři. Muž ve středních letech oblečený v černém vstoupil dovnitř. Harmony nebyl nijak povědomý. Tiše zíral na Snapea malýma, černýma, korálkovýma očima. Pak se jeho oči stočily k Harmony a on se usmál, odhalujíc tak řady křivých zčernalých zubů.
Najednou se kolem Harmoniina těla obtočily paže, které způsobily, že upustila hůlku. Když vykřikla, Snape se k ní otočil, avšak muž s korálkovýma očima po něm vrhnul zaklínadlo, které Snapea dovedně odstrčilo stranou.

„To by nebylo moudré,“řekl muž Snapeovi hlubokým hlasem tak jemným, jako je šmirglpapír.  
Harmony se podívala dolů na paži, která ji těsně obtáčela. Muž měl na sobě tmavě hnědý plášť a jeden rukáv se mu vyhrnul, zatímco s ním bojovala, odhalujíc na jeho bledém předloktí černé tetování.

„Kdo jsi?“vyptával se Snape bez toho, že by spustil hůlku.

Muž v černém obleku si vyhrnul rukáv a svou hůlkou ukazoval na svého vlastního hada a lebku Znamení zla.

„Říkají mi Mag, Magnus Crotchet.“ Pokývl hlavou s krátce zastřiženými hnědými vlasy k muži s Harmony. „Ten muž támhle je Marek.“ Jeho černé oči zkoumaly Harmony. „A ona jde s námi,“řekl prostě,“kam patří.“
Záblesk rudého světla z hůlky naplnil místnost. Když se rozptýlil, byl Snape na kolenou a zmražený. Harmony zalapala po dechu, hledajíc svou hůlku u svých nohou. Mag pokývl hlavou k Smrtijedovi, který držel Harmony. Muž, kterému říkali Marek, ji chytil za ramena a otočil tváří k sobě. Jeho dlouhé prsty začaly rozvazovat zapínání jejího pláště.

Harmony se mu snažila vykroutit, ale jeho sevření zůstalo pevné.

„Dej ze mě ty pracky pryč!“

„Nechte ji na pokoji!“zařval Snape.

„Nepřišli jsme ti ublížit, zlatíčko. Nikdy jsme ani nepomysleli na to, že bychom ti ublížili,“řekl Mag konejšivě.
Harmony se zaměřila do sebe na to, co cítí Hadí zaklínadlo – příšerně mravenčilo. Neochotně přestala vzdorovat.

 „Říká pravdu,“zasténala. „Nechtějí mě zranit, při nejmenším teď ještě ne.“

Zatímco ho nechala dělat jeho práci, dostala šanci prohlédnout si ho. Byl vysoký, což byla první věc, které si všimla a měla za následek, že byla mnohem méně ochotná s ním bojovat. Kápě jeho pláště byla vyhrnutá nahoru a dolní polovina jeho tváře byla skrytá v temnotě. Co mohla vidět naprosto jasně, byly kadeře tmavých vlasů padající do velmi tajuplně vypadajících očí, jež Harmony připadaly na hraně. Byly tmavě hnědé, ale větší než normální, ukazující velmi málo bělma a dodávajíc mu permanentní vzezření, že ji upřeně pozoruje.
S jejím hábitem stranou, jí pohotovými a zkušenými prsty rozepnul předek její černé košile. Rozšířil ji u krku a násilím jí ji stáhl, odhalujíc tak její nahá ramena mužům. Když to bylo hotovo, přestal.

„Tak se tedy podívejme,“prohlásil Mag vzrušeně.

Muž s rozšířenýma temně hnědýma očima sevřel její nahá ramena a otočil ji tváří ke svému komplici. Harmony cítila lechtání, jak se jí Hadí zaklínadlo plazilo z levého ramena přes hrudník, a pak přes pravý bok.
„Ach,“povzdechl si Mag se zadostiučiněním. „Překrásné.“ Harmony na něj zlostně hleděla, zatímco on sám nechal své korálkové oči přebíhat přes ni. Odtrhl se od ní pohledem ke Snapeovi, míříc svou hůlkou blíže.

„Chápeme, že jsi jenom chránil dědice, mimochodem jsme ti za to velmi vděční.“ Uchechtl se, ukazujíc jim tak své příšerné zčernalé zuby. „Ale nyní je v lepších rukách, takže bude nejlepší nechat nás samotné.“

„Ona nikam nepůjde,“řekl Snape na kolenou. „Potřebuje být na útěku, aby se udržela pryč od Ministerstva.“

„Kde potřebuje být,“řekl Mag hlasem narůstajícím netrpělivostí,“je tam, kde může zesílit. Stále ještě se musí naučit hodně o způsobech Temného pána.“

Snape se na něj pohrdavě ušklíbl. 

„Temný pán bude do měsíce mrtev. Jenom blázen by si mohl myslet opak. Ministerstvo se rozhodne ho popravit v Menkaru.“

Mag ho už poslouchal dost, a tak Snapea kopnul patou boty do spánku. Snape se zhroutil úplně a vychladnul. Mag si urovnal své černé sako a rychlým krokem se přesunul k Harmony. Marek ji pustil, takže si mohla přidržet oblečení. Když měla zpět svůj plášť, tak okamžitě nasměrovala energii do svého nitra, připravena vypustit ji proti nepřátelům. Avšak dříve, než se k tomu odhodlala, Mag vystřelil špinavou, vlhkou rukou k jejímu krku, nedusil ji, ale bylo to nepříjemné.
Mlaskl jazykem.

„No, no, víme o tom tvém triku, té Cascadě, nebo něčem takovém.“ Varovně sevřel prsty.

„Dobře,“řekla Harmony s úsměvem, jež se jí probojoval na rty,“pak tedy víš, že umím tohle.“ Nechala ze svého nitra odejít energii z Cascady, jako výbuch světla. Magova ruka byla najednou pryč a ona mohla slyšet, jak kleje, zatímco letí vzduchem. Jeho tělo narazilo do nejbližší zdi, s rukama a nohama rozhozenýma okolo, jako by byl hadrová panenka. Otočila se dokola a uviděla Marka, jak také letěl vzduchem, a přistál v zaprášeném křesle.

Harmony se nezdržovala pohledem, zda jsou při vědomí nebo ne; doběhla ke Snapeovi, který stále ležel bezvládně na podlaze a sevřela jeho kotník. S prásknutím je oba přemístila, a Spinner’s End tak nechali za sebou.
