13. kapitola
Stromy byly tenké, jako špagety a zhuštěné tak, že jejich kmeny byly tak silné, jako sloupky. Jejich listí, zářivě zelené ve slunečním světle, jež bylo nad jejich hlavami rozmazané, dokud Harmony nezaostřila na jeden bod, tak neviděla, že tvořilo tvar srdce. Když přemístila sebe a Snapea, tak spadla pozadu a hlavou se udeřila o kámen, který způsobil, že se jí před očima vyrojila světélka.
Proč nikdy nebyla schopná při přemisťování vybrat stabilní místo, které by bylo za ní. 

Harmony se opřela na loktech, čekajíc než pomine pocit na zvracení, a pak si sedla. Odpočívala na lůžku ze suchého listí, které křupalo pod její vahou, když se pohnula. Když se rozhlédla kolem, zjistila, že byla obklopena stromy, jejichž konce nedohlédla; na druhé straně viděla nehybného Snapea. Zaúpěla, když vstala a klopýtala k profesorovi lektvarů.

„Pane,“řekla, spíš zabručela, když ho chytila za ramena a přetočila ho na záda.

„Ou,“když pohlédla dolů, tak jeho tvář byla pokrytá bahnem, které na ní ulpělo, když ležel tváří k zemi. Docela mu to sluší, pomyslela si Harmony pobaveně, zatímco se snažila šetrně odstranit bláto. Avšak po chvíli její pocit viny zvítězil a ona mu osušila obličej od hlíny cípem jeho hábitu. Zatímco pracovala, tak její očišťování Snapea podráždilo a rychle vyštěkl zaklínadlo. Rychle si sednul a pochybovačně se rozhlížel po okolí.

„Kde jsme?“rozhlédl se po okolí, jeho temné zářivé oči našly ty Harmoniiny. Postavila se, očišťujíc si hlínu z rukou. „Jsme v lese mezi Mušlovou chatou a městem.“ Oči se mu rozšířily a vztekle k ní vzhlédl.

„Blízko Mušlové chaty? Zešílela jsi? Tohle místo se hemží ministerskými úředníky!“ Rychle se postavil na své nepoddajné nohy. „Mohli by pročesávat les, zatímco my tady mluvíme! Copak tě dočista opustila tvoje inteligence?“pohlédl na ni tázavě.

„Omlouvám se,“řekla, ačkoliv necítila, že by se měla za něco omlouvat, zvlášť když to byla ona, kdo jim pomohl uniknout Smrtijedům, Magovi a Markovi, když on toho nebyl schopen. „Nedokázala jsem si pomoci, abych se sem nevrátila. Moje mysl byla v poslední době často v Mušlové chatě, a tak mi to přišlo na mysl, když jsme přemýšlela o místě určení, ale v poslední chvíli jsem si uvědomila, že nás musím vzít někam, kde bude bezpečněji.“ Mávla rukama okolo. „Takže jsem nás vzala sem. Tábořila jsem tu den nebo dva po bitvě v Bradavicích.“

Snape zavrčel, rozhlížeje se po okolí. Když si byl jistý, že nikdo není kolem, rychle vytasil hůlku a rozmístil kolem kruhu stromů několik zaklínadel, aby byli skryti před očima a ušima nezvaných návštěvníků. Když byl hotov, a jeho vztek se utlumil, promluvil: „Takže vy dva jste uvízli na venkově, když jste prchali, hm?“

„Pardon?“zeptala se Harmony. „Vy dva?“

Pozvedl nad její otázkou obočí, zatímco si zasunoval hůlku do hábitu. „Ty a Temný pán, potom co jste se přenesli z Bradavic.“

„Ach,“náhle si vzpomněla, že mu to neříkala, ostatně neřekla ani nikomu jinému, co se stalo po bitvě v Bradavicích. Všechno, co každý věděl, bylo to, že opustila Bradavice s Voldemortem, takže předpokládali, že byla s ním. Každý si to dokázal spočítat.

„Jo,“řekla mírně. Zašklebila se na něj očekávajíc další děsivou otázku, věděla totiž, jaká další přijde: Tak jak se stalo, že Voldemort ztratil paměť?
Avšak ta otázka nepřišla. Snape obešel jejich tábořiště a rozdělal oheň. Vzhlédl k ní zpod pramenů černých vlasů a zeptal se: „Nemáš náhodou v té své tašce něco užitečného, že ne?“

„Ehm,“položila tašku na zem a otevřela ji, přehrabujíce se jejím obsahem. „Ne, pokud se nechystáte na party nebo nepotřebujete nějaký materiál ke čtení.“ Ukázala mu své Zmijozelské šaty a knihu. Snape vytáhl váček s penězi ze svého hábitu a začal počítat galeony.

„Jakou knihu?“zeptal se.
„Viteály,“řekla Harmony, hledíc na Snapea bez mrknutí, sledujíc jeho reakci. Pomalu k ní vzhlédl. „Jsem v průběhu výzkumu toho, jak rozdělit svou duši do milionů kousků, zatímco plánuji nadvládu nad světem,“pokračovala.

Les byl najednou tichý, jako kdyby se každý lesní tvor a hmyz zastavili a tázavě zvedli obočí. Nedal najevo žádnou reakci, což byla pro Severuse Snapea ve skutečnosti velká reakce. Zamrkal.

Harmony se zamračila.

„Kecám.“ Nacpala obsah tašky zpět dovnitř. Když se Snape stále nehýbal, ostře se na něj podívala. „Neslyšel jsi mě? Říkala jsem, že kecám.“

„Zlepši se,“řekl smrtelně vážným hlasem. „Pokud si myslíš, že je tu něco k smíchu, tak se hrobově mýlíš.“

„Já vím,“řekla Harmony, která se cítila, jako blázen. „Jsem už prostě jenom unavená ze lhaní všem po celou dobu, takže jsme si nejspíše myslela, že zkusím opačný přístup.“

Snape si povzdechl a sedl si zpět na zadek. Stiskl si kořen nosu. „Dej mi jenom chvíli na to, aby mi opět naskočilo srdce.“

„Omlouvám se,“zamumlala Harmony. Po chvíli řekla, „Ale je to kniha o viteálech, tak trochu jsme ji ukradla z Voldemortovi-,“

„Zastav,“přerušil ji Snape, zvedajíc bledou ruku. „Já to nechci vědět.“

Přikývla. „Dobře.“ Podala mu knihu, když k ní natáhl ruku. Rychle ji prolistoval, zatímco Harmony za pomoci hůlky přikládala do ohně. Když Snape zabručel, zeptala se: „Co?“
Pozvedl knížku, ukazujíc jí vnitřní obálku na první straně. Uprostřed stránky bylo razítko s Bradavickým erbem.
„Zmínil se někdy, že bývala majetkem Bradavické školy?“ Shlédl dolů v zamyšlení. „Vsadím se s tebou, že to byla úplně první kniha o viteálech, kterou přečetl, jako student.“ Vzhlédl k ní. „Když o tom tak přemýšlím, tak pokud by tato kniha nikdy nebyla vydána, pravděpodobně by Temný pán dnes nebyl tím, kým je.“

„Opravdu si to myslíte?“zeptala se Harmony s pohledem upřeným na knihu v jeho rukou.

Pokrčil rameny. „I když je to zajímavá myšlenka, ne?“ Podal jí zpět knihu.

Vzala ji z jeho rukou a blábolila, zatímco ji ukládala zpět do tašky. „Ale pokud by tato kniha nikdy nebyla vytištěna a Voldemort by se nikdy nestal tím, kým je, pak bychom se on a já nikdy nesetkali.“ Přelévalo se jí to v mysli popletené možností, že každý malý výběr může tak výrazně ovlivnit budoucnost.“ Na okamžik si představila svůj život, jaký by byl, kdyby nikdy nepotkala Voldemorta.

„Vypadáš smutně,“poznamenal na adresu jejích myšlenek a ona si uvědomila, že ji sleduje.

Setkala se s jeho očima, ale neřekla nic.

Po minutě odvrátil pohled stranou a jejich konverzace byla zapomenuta. Když se Harmony usadila na svém plášti přímo před vyčarovaným ohněm, který mezi nimi visel ve vzduchu, tak Snape obrátil pozornost zpět k přítomnosti.

„Budeme se muset stěhovat na různá místa každý den, pravděpodobně spíš na několik míst za den.“ Ignoroval Harmoniino vrčení. „Takže jestli můžeš dobře přemýšlet, tak více izolovaná místa by nám opravdu velmi pomohla.“

Nesměle na něj pohlédla přes oheň. „Já jsem ve svém životě nikdy moc necestovala s výjimkou Francie kdysi dávno s rodiči, ale nedokážu nás oba přemístit do Francie, je to příliš daleko.“ Okamžik přemýšlela. „I když, ale prošla jsem několika hostinci v okolí, kde byli velice prostí lidé, mohli bychom se porozhlédnout tam.“

„Zítra,“souhlasil Snape.

„Bylo by pro jednou pěkné spát v posteli,“řekla Harmony, přemýšlející o jedné konkrétní posteli, v níž strávila mnoho nocí na Riddleově panství. Voldemortova rodina byla extrémně bohatá a jejich nábytek i majetek nebyl nic menšího, než extravagantní. Spaní v jeho posteli, bylo jako spánek mezi oblaky zeleného sametu. Zatímco si Harmony sedala dolů na svůj plášť položený na listí, tak se její mysl toulala a nechala mihotavé světlo ohně, aby ji uklidnilo. Vyvolala si v paměti jednu určitou noc, kterou s ním strávila; stále pro ni bylo nové sdílet jeho lože, ta intimní skutečnost jí do tváří znovu vehnala ruměnec. Vzbudilo ji jeho rozrušení, zatímco spal, bezpochyby měl nějakou noční můru.  Uklidnila ho, ale náhodou usnula s rukou okolo jeho hrudi. Předtím, než odplula do spánku, ucítila po celé délce paže, která na něm spočívala, pohlazení. Jeho ruka se obtočila kolem jejího ramene, dotýkal se jí takovým způsobem, který způsobil, že jí naskočila husí kůže. Ale zdálo se, jako by to byly věky; nyní ji po tom samém doteku její kůže nesmírně toužila. Vnitřním pohledem si mohla skoro představit, jak leží v posteli a jeho rty se otevírají, aby řekl-

„Harmony,“zašeptal mužský hlas.

Harmony zalapala po dechu a rychle se posadila. Skoro již spala, když se ozval ten hlas, který jakoby promlouval přímo jí do ucha. Pohlédla na Snapea mezi třepotajícími se plameny. Škrábal na pergamen malým brkem a vzhlédl k ní, když vyskočila ze svého pláště.

„Říkal jsi mé jméno?“zeptala se Harmony.

Potřásl hlavou, a pak se vrátil zpět k psaní svých poznámek. „Zlý sen?“

„Ne,“vysvětlila Harmony,“jen jsem už usínala, když jsem zaslechla, jak někdo vyslovil mé jméno.“

„Nic jsem neslyšel,“odpověděl Snape.

„Předpokládám, že je to hloupost,“řekla Harmony a zamyšleně si zastrčila pramen vlasů za ucho,“ale ten hlas zněl, jako Voldemort.“ Tohle upoutalo Snapeovu pozornost a zvedl k ní pohled od své práce.

„Nejspíš jsem jenom snila s otevřenýma očima,“zašeptala Harmony.

„Zdá se ti o Temném pánovi často?“zeptal se Snape.

Pohlédla na něj koutkem oka, jako kdyby zvažovala, zda se přiznat k obrovskému tajemství.

„Jenom v poslední době,“zašeptala. Posunula se tak, že byla tváří k němu a ohni a překřížila před sebou nohy. „Prostě se mi minulou noc zdálo, že přišel do Mušlové chaty. Zdálo se to tak skutečné.“

„Co se stalo?“

„Ehm,“Harmony si okamžitě vybavila Voldemortovy rty na svém krku,“mluvil ke mně. Mluvil o shromáždění jeho rodiny.“

„Smrtijedi,“podotkl Snape.

„Správně,“odpověděla Harmony. „Promlouval ke mně, abych se přestala skrývat,“zašeptala,“že mě hledal.“ Přitáhla si kolena k hrudi a zírala do ohně.

„Paranoia?“naznačil Snape.

„Já nejsem paranoidní!“vysmála se mu Harmony. Pozvedl černé obočí a ona odvrátila pohled. „Možná trochu ano, ale ten sen byl tak skutečný. Nebylo to jako jiné sny, které jsem měla předtím; bylo tak jasné, jako…“

„Vidění,“dokončil Snape.

„Ano,“řekla.

„Hm,“Snape přikývl,“a kdy tyto sny jako vize začaly?“

„Ach,“Harmony se na okamžik zamyslela. „Řekla bych, že asi dva týdny po bitvě v Bradavicích, možná dříve.“

„Mohly by mít nějaký věštecký význam; já bych ty sny sledoval, kdybych je měl, pro případ, že by byly nějak důležité.“

Harmony protočila oči. „Propadla jsem ve Věštění, nemám žádné věštecké schopnosti, věř mi.“

Snape předstíral, že skoro upustil brk a rozlil si inkoust po hábitu. „Ty jsi propadla?“ Dlouze se na něj zadívala. „Nehrajte tak překvapeného.“ Viděla, jak se koutky jeho úst zvedly v úsměvu; jeho oči byly v jednu chvíli zase u toho, co psal.

„Na čem pracuješ?“zeptala se.

Zlehka si odložil pergamen na kolena. „Seznam přísad, které stále ještě mám ve spíži na Spinner’s End.“

„Nechcete se tam doopravdy vrátit, že ne?“

„Nikdy nechodím nikam bez přísad několika druhů.“

„Co dobrého může zabrat místo? Plánuješ pro nás připravit lektvar?“

„To je přesně to, čemu se pokouším vyhnout.“ Očima zběžně přelétl pergamen. „Pokud se hodláme vyhnout zájmu Ministerstva, tak budeme potřebovat více, než dvě nohy, potřebujeme zvážit změnu vzhledu.“

„Jako mnoholičný lektvar,“navrhla Harmony.

„Ano, ale jelikož moje přísady do mnoholičného lektvaru byly ukradeny, budu muset koupit nové, ale nemám dost,“poplácal svůj váček s penězi, a pak pokývl hlavou k její tašce. „Naneštěstí v tom tvém batohu nemáš ukryté Gringottovi, potřebujeme tedy vymyslet něco jiného, jak změnit náš vzhled s tím, co máme.“

„Znám několik bleskových zaklínadel,“řekla Harmony. „Ale těžko budou tak účinná, jako mnoholičný lektvar.“

„Prozatím budou muset stačit.“

Harmony si tašku zhoupla zpět na loket a cítila, jak jí kručí v žaludku - za dnešek neměli žádnou snídani ani oběd. Polkla ve snaze ignorovat bolest. Pečlivě si prohlédla Snapea v okamžiku, kdy psal, naslouchajíce přitom praskání ohně.

„Je tohle všechno na co se musím těšit?“zeptala se jemně.

„Pardon,“zeptal se a tázavě se na ni zahleděl.

„To, co mě čeká po zbytek života,“zeptala se,“bude vždycky útěk, vždy se bránit a nikdy neútočit, vždycky hledat příležitost, jak změnit svůj vzhled…navždy utíkat.“ Sama pro sebe potřásla hlavou v zamyšlení.

Zpříma se jí zadíval do očí. „Pro tuto chvíli, ano, se musíš držet na útěku, pokud si vůbec vážíš svého života.“ Odmlčel se a našpulil rty. „Chceš, abych tě opustil? Chceš uniknout celému Ministerstvu, všem Smrtijedům, celému světu v této věci, úplně sama? Pak ses opravdu zbláznila. Nebudu ti bránit, pokud odejdeš.“ Sledoval Harmony, zatímco ta si sebrala ztracenou nitku ze svého pláště. „Zda máš takto strávit zbytek svého života, to nevím, ale nezáleží na tom. Podívej se na mě,“požádal ji. Harmoniiny oči přelétly k němu.

„Na ničem nezáleží teď, ale zítra; kde budeme zítra, ne další den nebo den potom. Chápeš, co tím chci říct, Hermiono Grangerová?“

Ztěžka na něj pohlédla, když použil její jméno, které jejím uším znělo téměř nově.

„Tak chápeš?“zeptal se znovu, jeho oči byly tak černé, jako obsidián. Věděla, že ta otázka byla řečnická, ale kývla na svého profesora, cítíce se dojata jeho neočekávaným nadšením.

„Ano, pane,“zašeptala.

