14. kapitola
Později toho dne se již Hermiona nedokázala déle ovládat a řekla Snapeovi, jak moc je hladová. Bylo to kolem času na večeři a on souhlasil, že by něco k snědku prospělo jim oběma. Harmony příliš spěchala, než aby si v Mušlové chatě dala do batohu nějaké jídlo, a samozřejmě ve Spinner’s End se dostali do problémů, které jim nedali šanci zabalit si podstatné věci. Snape ji poslal na samostatnou výpravu, aby se na cestě po něčem porozhlédla a díky tomu našla poutníka, který by ji možná dokázal poznat ve městě. Než Snapea opustila, tak si Harmony na tvář seslala matoucí zaklínadlo, aby vypadala, jako žena ve středním věku s ohnivě červenými vlasy a zelenýma očima. Se Snapeovou peněženkou v ruce vyrazila na vlastní pěst mezi stromy.
Matoucí zaklínadlo by mělo fungovat asi jen půl hodiny, možná méně, takže Harmony šla rychlým krokem, doufajíc, že na někoho brzy narazí. Už těmito stromy cestovala, takže našla jednu z mnoha cest velice rychle. Netrvalo dlouho a zaznamenala někoho vepředu, který kráčel proti ní v opačném směru – z města. Když se navzájem míjeli, tak si Harmony všimla, že to byl obchodník s těžkým batohem narovnaným na zádech. Byl to mladý muž, který vypadal, že mu je něco kolem dvaceti, měl oválný růžolící obličej a modré oči. Vesele na ni mávnul, když byla blíž a ona se na něj na oplátku usmála.
„Brý večer, slečno,“řekl. „Máte zájem o obchod?“

„Ano, samozřejmě, že mám,“řekla Harmony, modulujíc svůj hlas více do hloubky, aby podpořila svůj nový ženský vzhled. „Máte nějaké jídlo?“

„Ano, to mám.“

„Co máte?“

„Hmmm,“jeho tvář se zmačkala, ale pak se rozlomila okouzlujícím úsměvem. „Zapomněl jsem, chviličku.“ Položil svůj velký náklad na zem, rozvázal ho a pak se prohrabal jeho obsahem. „Omlouvám se. Jsme v obchodním řemesle tak trochu nový.“

„To je v pořádku.“

Rozbalil pár balíčků. „Obchodník, Zet, obvykle chodí touto trasou, ale on odešel. Povídá se, že odešel pracovat pro Ministerstvo.“

Harmony nastražila uši. „Pardon, říkal jsi Zet?“

„To je ten muž,“ vzhlédl k ní od svého batohu. „Proč? Znáte ho?“ Když přikývla, pokračoval. „No, nepřekvapuje mě to. Zet byl vždycky na ženské.“ Usmál se na ni. „A zvlášť na ty krásné.“

Vrátila mu úsměv, ale myšlenkami byla u toho muže, Zetha. Takže to nebyl Smrtijed ani pracovník Ministerstva. Prostě to byl jen maloměstský obchodník.

Obchodník jí podal pár balíčků sušeného masa a sýru. 

„Slyšela jste o něm něco v poslední době?“ zeptal se. „Nás obchodníky ve městě by to velmi zajímalo.“

„Naposledy, když jsme o něm slyšela, tak byl na lovu Harmony Hangleton,“ řekla Harmony překvapivě chladným hlasem. „Věřím, že má v úmyslu předat ji Ministerstvu za peněžní odměnu.“

Obchodník se rozesmál. „Ach, ten malý vytrvalý zmetek, vždycky si myslel, že je předurčen pro něco většího. No, nebyl bych překvapen, kdyby se mu jeho vytrvalost vyplatila a on by tu ženu chytil.“
„S tím bych nepočítala,“řekla Harmony přes zaťaté zuby, házejíc mu do natažené dlaně galeon. Otočila se pryč od obchodníka a dlouhým krokem mířila pryč. Přemýšlela, proč maloměstský obchodník tak náhle změnil svůj život v něco, jako bylo něco tak velkého, jako lovení nejhledanějšího zločince světa. Nepochybně chtěl peněžní odměnu, ale co způsobilo, že se tak lišil od ostatních, kteří ji chtějí chytit? Harmony zírala před sebe na cestu. V duchu přemýšlela, kam vede. Když pokračovala v chůzi, tak by eventuelně mohla minout rozcestí, které by ji eventuelně mohlo dovést k Mušlové chatě. Ten obchodník přece říkal, že tohle byla obvyklá Zethova obchodní trasa. Harmoniina mysl si náhle spojila všechny body dohromady a ona pochopila. Zet musel být v okolí Mušlové chaty ten den, kdy prchala od Voldemorta. Musel ji vidět a uvědomil si své šance ohledně jejího dopadení. To bylo to, co mu dávalo výhodu nad ostatními; věděl, kde byla. A teď bylo Ministerstvo na jeho straně a pomáhalo mu ji sejmout.
Harmony ucítila šimravý pocit na tváři a věděla, že matoucí kouzlo přestalo působit. Posunula se na stranu na pěšinu a našla stezku zpátky ke Snapeovi. Malé cestičky od kruhu stromů způsobili, že věděla, kde je jejich tábořiště, ale neviděla nic z toho všeho: žádného Snapea, žádný oheň nebo nějaké stopy ve spadaném listí. Ale když přišla blíže, tak ucítila, jak minula bariéru, jako kdyby procházela skrz lehký vodopád a zjevil se jí Snape sedící u ohně. Když se na ni podíval, podala mu balíčky s jídlem.
„Večeře,“ řekla a připravovala jejich jídlo, rozlamujíc ho na porce tak, aby jim zůstalo i nějaké na později.

„Dostala ses do nějakých problémů?“ zeptal se Snape, než si vzal kousek jídla.

Harmony zavrtěla hlavou a polkla, než promluvila. „Ne, ale zjistila jsem něco o tom muži, který mě honil, Zethovi, pracoval totiž tady v okolí.“

„Kdo je to?“ zeptal se Snape.

„Zet tu pracoval, jako obchodník na ostatních zdejších cestách. Jak jsem řekla, strávila jsem většinu času tím, že jsem se skrývala v téhle části lesa a předpokládám, že mě vyhmátl jednoho dne a nechal své práce, aby mě dostal,“ zamumlala. „Měl v tomto ohlednu štěstí.“
„Nebral bych to příliš na lehkou váhu,“ řekl Snape.

„Jednou jsem mu unikla,“ vysvětlila Harmony. „Sledoval mě do jednoho z blízkých hostinců a bojovala jsem s ním. Mohu to udělat znovu.“

Snape si zase sedl a pohlédl na měsíc vycházející nad vrcholky stromů. „Pravděpodobně to nebude zase tak dobrý nápad zůstávat v nějakých hostincích.“

„Ne,“řekla Harmony rychle. „Prosím, prostě jsme v tom jednom zůstala moc dlouho, byla to moje chyba. Opravdu bych uvítala, kdybychom pro jednou mohli mít nad hlavami střechu.“
Snape si povzdechl a našpulil své bezkrevné rty. „Rozvážím to zítra ráno.“ Sundal si plášť a rozprostřel ho na lůžku z listí; natáhl se na něj a zavřel oči.
„Měli bychom si odpočinout, kdo ví, jak daleko budeme muset zítra cestovat?“

Harmony dovečeřela a uhasila oheň tak, že ho vtáhla do své hůlky. Dala si tašku ke svému plášti namísto polštáře; nebylo to tak nepohodlné, když uvnitř byly její zmijozelské šaty. Lehla si na záda s povzdechem a zírala na hvězdy, kterých přibývalo s tím, jak se soumrak měnil v noc. Kdysi doma jen ztěžka zahlédla nějaké hvězdy na nebi, díky světelnému smogu z nedalekého města. Útěchou jí byla víra v to, že hvězdy byly stejné bez ohledu na to, kde byla, jak ztracená se cítila nebo jak podivínskou se stala; bylo milé vědět, že některé věci se nikdy nezmění. Oči se jí zavřely pod tíhou spánku a ona viděla, jak se hvězdy třpytí mezi jejími řasami. Představovala si, že kdekoliv je Menkar, kouzelnická léčebna, mohl by Voldemort hledět z okna a vidět ty samé hvězdy a měsíc a i přesto, že si ji nemohl pamatovat, tak třeba mohl doufat, že tam někde venku je někdo, kdo na něj myslí.
Od Harmony nalevo praskla větvička, což způsobilo, že zadržela dech a posadila se. Když se rozhlédla kolem, neviděla nic kromě stínů stromů.

„Haló?“ zvolala, i když to byl pitomý nápad, protože stejně tak dobře mohla přivolat někoho, kdo jí chce ublížit, jako třeba Ministerští pracovníci. Její oči propátrávaly oblast stromů, odkud odhadovala, že slyšela ten zvuk. Pravděpodobně si noční temnota jen zahrávala s její myslí, ale jeden z těch proplétajících se stínů vypadal jako…jako kdyby to byl hábit vlající ve vánku.

„Kdo je tam?“ tentokrát zašeptala; část z ní už věděla, kdo to byl a s úzkostí se posouvala kupředu, s očima propátrávajícíma neprostupnou temnotu.

Hýbající se stín byl v místě, kde Harmony odhadovala bariéru. Opravdu tam byl černý plášť, přetažený přes hlavu a široká ramena. Ruce se zvedly a odhrnuly kápi a odhalily tu tvář. Voldemortova naprosto bledá tvář zářila ve světle měsíce, jako kdyby mu dávala své nadpozemské světlo. Harmony se roztočila mysl a uvědomila si, že už nezadržuje dech od chvíle, kdy ho spatřila ve stínech. Silou vůle se udržela v klidu a zhluboka dýchala; sedla si dopředu na svůj plášť s před sebou překříženýma nohama. Voldemort přikročil blíž a nespouštěl z ní své modré oči. Když přikročil blíž, tak listí pod jeho nohou hlasitě zakřupalo. Tyčil se nad Harmony a měsíční světlo zářící za jeho hlavou vypadalo, jako svatozář. Klekl si na kolena, sedajíc si tak na paty; chvíli se na ni jen díval. Natáhl paži a jedním bledým dlouhým prstem se jemně přiblížil a obkreslil linii její čelisti. Harmony přitiskla k jeho doteku hlavu, takže jeho ruka laskala její tvář.

 Harmony si netroufala ani zamrkat ze strachu, že by mohl zmizet ve chvíli, kdy by se její oči zavřely.
„Jsi jenom sen,“řekla, a Voldemortovy pichlavé oči přelétly na její rty ve chvíli, kdy promluvila.

„Jsem skutečný,“řekl, způsobujíc tak, že Harmony vylétlo srdce až do krku.

„Nemůžeš být,“řekla, vrtíc hlavou tak, že Voldemortova ruka spadla z její tváře. „Vím, že jsem spala, když jsi ke mně přišel minulou noc,“ řekla, „A i kdybys byl skutečně tady a utekl z Menkaru, tak bychom o tom určitě slyšeli,“zarazila si, když jí položil prst na rty.

„Není tu moje tělo, ale moje duše je zdravá.“

„Jak to myslíš?“ zeptala se Harmony. „Tvá duše je tady, ale tvé tělo ne.“

„Přesně,“odpověděl Voldemort. Pohnul se a sednul si vedle ní na její plášť. Naklonila se k němu, zapadajíc tak do objetí jeho paží.

„Ale tohle je můj sen a je jedno, jak reálný mi připadá,“ řekla Harmony, vzhlížejíc k němu. „Sny přicházejí z hlubokého podvědomí. Vidím jenom to, co chci vidět; pokud bys totiž byl opravdu tady, tak by ses mě pravděpodobně pokoušel zabít.“
Voldemort se rozesmál bohatým smíchem vycházejícím mu z hrudi. „Zabít tě,“zamumlal,“jak zábavné.“

Rozzlobilo ji jeho posmívání, ale nedokázala si pomoci a usmála se. „Mýlím se snad?“ zeptala se. „Naposledy, když jsme se osobně viděli, tak byly tvé záměry nad míru jasné.“

Sevřel rty, aby se neušklíbnul. „Jsem složitý muž.“

Teď se rozesmála Harmony. „Teď se vysoce podceňuješ.“

„Byl jsem rozčílený, zoufalý.“

„Mýlil ses,“ řekla Harmony. „Připouštíš to?“

Humor se z jeho očí vytratil a hleděl na ni bez emocí, než promluvil. „Ne.“

„Jistě,“ zamumlala si Harmony pro sebe.

„Nedokážu vzít lež tak lehce, už jen proto, jak jsi pro mě důležitá.“

„Nikdy jsem ti nelhala,“ řekla Harmony a po odmlce dodala. „Já ti jen neříkala celou pravdu. To je obrovský rozdíl.“

„Ty jsi stejně tak složitá,“ okomentoval to Voldemort. „Opravdu složitá žena, plná zrádných úmyslů a pokoutného jednání.“

Harmony si odfrkla. „To zní, jako bych byla nějaký ničema.“ Pohlédla mu zpříma do očí. „Ty dny jsou ale pryč. Jsem prolhaná.“

Přikývl a tiše ji sledoval.

Harmony mu pohled oplácela a mezi ně padl okamžik ticha. „Tohle je ta část, kde obvykle říkáváš ‚Nechci ti už více lhát‘.“

Voldemort přimhouřil oči, přemýšlel. Po chvíli zavrtěl hlavou. „Ne,“ řekl. „Ne, mé dny lží ještě neskončily.“

Harmony se ovládla, aby se na něj ošklivě nepodívala a promluvila. „To není něco, co by mé podvědomí chtělo, abys řekl, to je jisté. Pokud tedy teď nesním, tak potom jak a proč ses tady zjevil?“

Neodpověděl okamžitě, ale rozhlédl se po jejich okolí. „Kde jsi?“

Harmony se zamračila. „Cože?“

Pohlédl jí znovu do tváře s očima upřenýma do jejích. „Kde právě teď jsi?“

„Ech…“

„To není složitá otázka,“zamračí se na ni. „Nevíš snad, kde jsi? Prostě odpověz na otázku.“

Harmony byla jeho náhlou upřímností zaražena. „Ech,“rozhlédla se kolem. „Jsem v lese, jistě.“

Zakabonil se. „Ty dobře víš, jak jsem to myslel. Dej mi jméno, kde je ten les?“

„Nerozumím,“ řekla Harmony nejistě. „Jsem blízko Mušlové chaty, takže?“ Náhle sevřel její rameny a zatřásl s ní. „Harmony, vstávej, Harmony.“

„C-co to děláš? Dost.“

„Vstávej!“

Les, stejně jako Voldemortova přítomnost, začal blednout, avšak tlak na jejích ramenech nepolevoval. Náhle s ní něco škublo, otevřela oči a uviděla nad sebou Snapeovu tvář.

„Vstávej, Harmony,“ říkaly jeho bezkrevné rty, jeho tvář byla zoufalá. Počastoval ji ještě jedním zatřesením, až jí poskočila hlava.

„Hm-Co,“ zamumlala a položila mu ruce na hruď, aby ho odtlačila pryč a zastavila tak jeho třesení. Všechno, co musel říct, bylo jediné slovo a to Harmony vzbudilo okamžitě.

„Bystrozoři,“ řekl.

Rychle se posadila a spolu se Snapem začali pakovat své věci. Když se vrhala pro svůj plášť, tak se podívala ven do lesa a uviděla bezpočet svítících hůlek, jako světlušek prolétajících mezi stromy.

„Co budeme dělat?“ zeptala se Harmony tichým tónem.

„To je jedno,“ řekl Snape, když si vzal svůj vlastní plášť. „Prostě nás odsud dostaň.“

„Držte se přímo tam!“ zvolala hlas z masy svítících hůlek. „Tucty omračujících kouzel ozářily les a letěly přímo na Harmony a Snapea. V poslední milisekundě Snape sevřel Harmoniin plášť a strhl ji dolu mimo úroveň ohně.

„Dostaň nás pryč!“ zakřičel jí Snape do ucha.

Nebylo třeba jí to říkat dvakrát. V okamžiku vylétlo nesčetně více zaklínadel, přemístila je pryč s tichým prásknutím!

