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„Byla to moje chyba,“ řekl Snape, zatímco kráčeli bok po boku k hostinci, který spočíval na útesu nad oceánem. „Byl jsem velký blázen, když jsem kolem nás nevybudoval štítové kouzlo, než jsme šli spát. Musel jsem být tu noc opravdu vyčerpaný.“

„Je to i moje chyba,“ ujistila ho Harmony. „Měla jsem na něco tak důležitého pamatovat, ale opravdu jsem si potřebovala odpočinout. Pobyt uprostřed lesa vypadal, jako bezpečné místo;  hádám, že jsem byla na omylu.“

„Nějaké nápady, jak nás mohli objevit?“

„Pravděpodobně ten obchodník,“ navrhla Harmony. „Možná mě podezříval a upozornil bystrozory, aby nás prověřili.“ Odmlčela se. „A já možná byla tak trochu čitelná.“ Přemýšlela o tom, jak byla rozčilená, když jí obchodník řekl, že věří, že se Zethovi podaří ji polapit.

„Připomeň mi, abych tě už nikam neposílal samotnou,“ řekl Snape.

„Znovu se to již nestane,“ bránila se Harmony. „Jak jsem řekla, prostě jsem jen potřebovala trochu odpočinku, to je všechno.“

„Tvůj odpočinek nás oba mohl stát život,“ řekl Snape rozčileně. „Kdyby mě nevzbudilo tvé mumlání ze spaní, tak bychom v tuto chvíli byly v rukou Ministerstva.“

„Jaké mumlání?“ zeptala se Harmony a pohlédla na něj, zatímco šli.

„Mluvila jsi ze spaní. Další snová vize?“ zeptal se. Pohlédl na ni a ona stočila pohled přímo před sebe.
„Ano,“ odpověděla. „Voldemort ke mně znovu přišel.“

„Něco konkrétního o čem bych měl vědět?“ zeptal se.

Harmony přemýšlela o svém rozhovoru s Temným pánem, pokoušejíc si vybavit něco neobvyklého. „Ptal se mě na místo, kde se nacházím.“ Snape se zastavil v chůzi a pohlédl na ni pronikavýma očima.

„Na místo, kde se nacházíš?“
Přikývla. „Několikrát, nejdříve jemně, více jsem se zdráhala mu říci, jak strašně nesnesitelným se stal.“

„Zmínil se o něčem dalším?“

„Ehm,“ přemýšlela okamžik,“tak nějak jsme probírali osobní věci,“ dodala, když Snape pozvedl černé obočí. „Ach ano,“ vzpomněla si. „Zmiňoval něco o tom, že tam není se mnou tělesně, ale v mé mysli.“ Nakrčila nos. „Trochu podivná věc ten sen.“ Minutu sledovala výraz na Snapeově tváři. „Máš obavy,“ všimla si.

„Jistě, že mám,“ vysmíval se. „Děje se to každý den, mít vize o Temném pánovi.“

„Jsou to sny,“ opravila ho Harmony. „Přichází pouze, když spím nebo jsem unavená.“

„Když jsi nejzranitelnější,“ řekl Snape bez toho, že by na ni pohlédl. Harmony se na něj zamračila.

Znovu šel, a tak ho následovala. „Pouze jednou jsem měl možnost se setkat s někým takovým, jako jsi ty sama, s někým, kdo měl sny o Temném pánovi a to byly nebezpečné události.“ Harmony ucítila, jak se jí do těla vkrádá chlad a zašeptala. „Harry Potter.“ Koutkem oka uviděla, jak Snape přikývl.

„Potterovi byly zasílány sny, sám Temný pán způsobil, že Potter viděl to, co chtěl, aby viděl, obelhal ho.“ V žaludku jí tančili motýlci, kteří jí způsobovali závrať.

„Myslíš, že by mi Temný pán byl schopen posílat sny,“ zeptala se bezdechu.

„Ne,“ řekl Snape. „To by bylo nemožné. Temný pán si na nic nevzpomíná.“

„Já vím,“ zamumlala Harmony.

„Ale možná ti někdo posílá sny, někdo pracující proti tobě, kdo má příkaz dostat se ti do hlavy. Ty sama jsi říkala, že se tě Temný pán ptal, kde se nacházíš; někdo se mohl pokoušet se ti tímto způsobem zabránit v úniku.“

Harmoniino srdce, jako by se propadlo. Kdyby to byla pravda, cítila, že by to bylo hořké zklamání. V tu samou chvíli pocítila vztek z toho, že ji někdo zneužil, nějaký cizinec tam venku ve světě se jí pokoušel dostat do mysli. Pořád ještě ji neopustila nenávist při pomyšlení, že Voldemort se nějak dostal do jejích snových vizí…  Vypadal tak skutečně, že bylo velmi těžké uvěřit, že mohl být vytvořen, jako napodobenina někoho jiného, než byl on sám.
Dorazili do hostince; byla to malá budova, která vypadala stará století, se svým dřevem s oprýskaným lakem, na který neustále útočil slaný mořský vítr. Jediným zdrojem světla, který viděli u vchodu, byla žlutá žárovka petrolejové lampy, jež visela nade dveřmi. Snape nezaklepal, ale vkráčel rovnou dovnitř s Harmony v patách. Nemohla se dočkat, až se dostane z chladného větru a vešla dovnitř k příjemnému teplu ohně a posteli. V prvním podlaží byly rozmístěny malé stoly s malými svíčkami, které jasně osvětlovaly hostinec snovým světlem. Jelikož žádný ze stolů nebyl obsazený, tak ona a Snape byli hypoteticky jedinými zákazníky. Majitel hostince, tichý muž středního věku, stál za barem s hlavou v rukách a spal. Snape se postavil za bar před muže, avšak majitel hostince se ani nepohnul. Harmony mu škubla za hábit a Snape se na ni ohlédl; ukázala mu na stříbrný zvonek na boku. Snape třísknul dlaní do zvonku silněji, než bylo třeba, takže se zvuk zvonku rozléhal hostincem takovou ozvěnou, jako kdyby někdo vystřelil. Majitel hostince vyskočil stopu nad zem a klopýtl dozadu.
„Jeden pokoj,“ řekl Snape s netrpělivým pohledem na muže. Harmony ho znovu zatahala za hábit a on se na ni ohlédl, takže spatřil její dva zvednuté prsty. Zavrtěl hlavou. „Dva ne, musím šetřit penězi, které mám.“ Ignoroval Harmoniino brblání a povzdechl si směrem k hostinskému, který klopýtal na svých vlastních nohách.

Muž ve středním věku se vyčítavě zahleděl na Snapea. Jeho oči přelétly přes Harmony, a pak pohlédl zpět na Snapea s třikrát větším znechucením. 
„Dělá to deset srpců za noc,“ usmál se pohrdavě. „A navíc jeden galeon za jídlo a,“ podíval se na Harmoniiny rozcuchané vlasy a zrudlé tváře,“jedním srpcem navíc si zajistíte, že vás nikdo nebude vyrušovat.“

Harmony náhle pochopila mužovo náhlé znechucení ze Snapea a rychle zasáhla. „Ach! Ne, my…“

„Nezdržíme se dlouho,“ přerušil ji Snape a probodnul ji pohledem. Hodil na pult dva galeony přímo před majitele hostince. „Přijímáme cenovou nabídku s ujištěním, že nebudeme dělat problémy.“

Harmoniina tvář byla krvavě rudá. Pohled, kterým ji obdařil majitel hostince, dokázal způsobit, že by se nejraději rozpustila a vsákla mezi prkna dřevěné podlahy.

„Tudy,“ řekl muž, vycházejíc zpoza pultu do schodů. Harmony následovala za Snapem, který se celou cestu mračil. Dostali pokoj číslo jedna, který byl nalevo bezprostředně u vrcholu schodiště. Hostinský pustil klíče přímo do Snapeovy natažené dlaně a ještě promluvil, zatímco se otáčel k odchodu. „Užijte si noc.“

Harmony si z nesnesitelných rozpaků skousla ret. Snape otevřel dveře a vkročil dovnitř. První věcí, které se uvnitř Harmony všimla, bylo široké okno s výhledem na oceán, a přímo pod oknem byla pohodlná postel s povlečením. Jen jedna pohodlná postel s povlečením. Harmony neměla daleko k tomu, aby se rozesmála nad směšností této situace a otočila se k Snapeovi, když za nimi zavřel dveře.

„Doufám, že rád spíš na podlaze,“ ušklíbla se, sklouzla se po podlaze, když se Snape neotočil s úsměvem. Povzdechla si. „Dělám si srandu… Hádám.“

„Doufám, že o tom nepřemýšlíš.“

Harmony na něj mávla rukou. „Jsem zvyklá se dělit. Předpokládám, že je to v pořádku.“

„Ne, měl jsem na mysli spaní na podlaze.“

„C-cože?“ zamračila se na něj Harmony.

„Doufám, že jsi nepřemýšlela o spaní na podlaze.“ Harmony poklesla čelist. Myslel to vážně?
„Ech,“ zaváhala, nevědíc jak odpovědět.

Po chvíli nepříjemného a trapného ticha Snape odpověděl s úsměvem, nebo to byl úšklebek?
„Žertoval jsem.“

„Ach,“ řekla Harmony dusíc se poněkud odměřeným smíchem. „Zkoušíš být zábavný, to je… to je divné.“

Snapeova tvář povadla a položil několik svých osobních věcí na podlahu. Zatímco vybalovali jejich věci, tak Snape promluvil k Harmony. „Zpět k naší konverzaci ohledně tvých vizí…“

„Snů.“

„Čemukoliv. Jak jsem již říkal, pomohl jsem Potterovi uštědřit si ty sny tím, že uzavře mysl před vniknutím, říká se tomu nitrobrana. Mohu tě naučit, jak kontrolovat tvou mysl, když je nejslabší. Budeš tímto způsobem schopná řídit Temného pána…“

„Ne!“ zakřičela Harmony, otáčejíc k němu tvář s doširoka otevřenýma očima. Poněkud tím náhlým výbuchem překvapila sama sebe.

Snapea její reakce zmrazila, oči se mu zúžily, zatímco upřeně sledoval její zmatek.
Harmony rychle vymýšlela nějakou omluvu. „Tyhle sny by mohly být poněkud informativní. Víš, možná by nám mohly pomoci. Říkal mi o tom, jak jsou jeho Smrtijedi shromážděni, a to je důležitá informace, ne?“

„Ale pokud ti někdo vnucuje do mysli tyto sny, jako třeba Smrtijed, tak bys dosáhla jen toho, co chtějí: kontrolovat tě. Ty musíš být na stráži.“

„Dobře,“ řekla Harmony. „Budu, ale teď ještě nechci řídit ty sny.“

Snape na ni namířil dlouhým prstem. „Příště obdržíš více snů a uděláš nejlépe, pokud udržíš pusu na zámek ohledně informací, kde se nalézáš nebo o čemkoli podobném, slyšíš?“

Harmony se držela, aby ho nepoctila nevraživým pohledem. Co mu dávalo právo jí v tomto šéfovat? Pokud by zde byla teď s Voldemortem, tak by Snape byl jen blátem na podrážce jejích bot. Voldemort jí nepřikazoval, ale přikazoval jim. Byla žákem samotného Lorda Voldemorta, neměla z ní tedy být nejmocnější čarodějka na světě?

Harmony zvedla bradu, uvědomujíc si, že Snape si jejích temných myšlenek nevšímá. Malý hlásek v Harmoniině hlavě jí říkal, že by ho měla vyzvat na souboj, avšak bojování nikdy nebylo součástí toho, kým byla.
„Slyším tě,“ přikývla.

* * *

Snape chtěl získat pár hodin spánku navíc, a Harmony chtěla trochu víc chvil s Voldemortem, takže se oba dva vměstnali do lákavě povlečené postele. Snape nebyl zrovna skromný na prostor, a tak byla Harmony donucena být tak daleko na své straně, jak to jen bylo možné. Jedinými částmi těla, které měla na posteli, byly jedna ruka a jedna noha, zbytek měla natažený k zemi. Doopravdy si toho nevšímala; mohla by ležet na posteli z dračích zubů a pramálo by se o to starala, stejně tak dlouho nepřišel spánek a s ním by se objevil i on.

Snape zachrápal. To pro ni byla zcela nová zkušenost. Jeho neobvykle velký nos totiž nezpůsoboval nosové zabarvení hlasu; jeho chrápání vycházelo v pronikavém zavrzání, které jí dávalo pocit mouchy, která jí neustále bzučela kolem hlavy. Nejdříve Snape ze spánku vydechl a Harmony praštil vzduch. Pak přišla na to, že ten zvuk přichází od Snapea a zasténala, protože věděla, že to tak bude až do rána.
Nakonec její mysl odplula nakrátko od myšlenky k myšlence a utopila se ve světě snů. Představy, které se jí míhaly za očními víčky, začínaly nedůvěřivým pohledem na Harryho tvář vůči Snapeovi, který jí řekl, že mu chybí přísady na mnoholičný lektvar, aby pak viděla, jak Voldemort natáhl ruku a dotkl se její tváře k znechucení majitele hostince při pohledu na ni a Snapea. Objevily se jako rychlý oheň, dokud se vše nezastavilo a ona zase pro jednou neležela na posteli v hostinci. Upřeně zírala na strop nad sebou, pozorujíc každou rýhu na dřevěných latích v temnotě. Pak jí došlo, že pokoj je příliš tichý. Snapeovo chrápání bylo pryč. Otočila hlavu na polštáři, aby se ohlédla na profesora. Setkala se s párem pozoruhodně modrých očí, které způsobily, že zalapala po dechu. Pádila pryč od Voldemorta v posteli. Jeho obočí se spojilo a ona pohlédla stranou.

„Co je špatně?“ zeptal se, a ona ucítila jeho ruku, která jí sevřela bradu, otáčejíc jí obličej zpět k němu. Jeho dotek pálil, jako suchý led.

„Neptej se,“ řekla.

„Ptát na co?“ řekl, aniž by pustil její bradu.

„Kde zrovna teď jsem,“ odpověděla,“protože já ti to nechci říct.“

Uchechtl se. „Proč ne?“

Vyškubla mu bradu a posadila se na posteli. „Snape mne varoval, že je to jen napodobenina od nějakého podvodníka, který se mi pokouší dostat do hlavy a kontrolovat mě. Přiznávám, že se mi tomu nechce věřit, ale zůstávám obezřetná.“

Voldemort se posunul o palec blíže k ní, jeho modré oči byly divoké. „Ne,“ řekl hlubokým, upřímným hlasem. „Snape se stává bláznem; nikdy mě neznal tak, jako ty. Žádná živá osoba nezná mou mysl a mé tělo tak dobře, jako ty.“ Propletl si dlouhé prsty pod bradou. „Takže mi pověz, Harmony, zda jsem skutečný nebo ne, protože pouze ty bys to měla vědět.“
Harmony se kousla do vnitřní strany tváře, když se silou vůle donutila pohlédnout Voldemortovi do jeho nekompromisních očí. Okamžik přemýšlela. „Položím ti otázku, na níž by mohl znát odpověď jen skutečný Lord Voldemort.“
Napnuly se mu svaly na čelisti a na jeho rty se prodral malý úsměv. Byl připraven na výzvu.

Harmony se na okamžik zamyslela a Voldemort si byl i nadále jistý. Mušlová chata, to bylo jednoduché. Připomněla si některé z jejich konverzací, než mu byla nucena vymazat paměť. V mozku jí to najednou cvaklo a zeptala se ho. „Když jsme byli v Mušlové chatě, řekl jsi mi o tom, co jsi viděl v budoucnosti v pokoji na Riddleově panství. Co jsi mi řekl, že jsi viděl?“ Jeho úsměv se roztáhl a jeho oči zabloudily daleko do vzpomínek.
 „Než jsi tu místnost našla, tak jsem si myslel, že je to pouhá rodinná legenda. Poté jsem se zoufale toužil dostat dovnitř. Napůl jsem předpokládal, že uvidím sám sebe ovládajícího svět; byl jsem velice zklamaný, když se ukázalo, že jsem byl daleko od pravdy. Procházel jsem hřbitovem, všude byla mlha a já nalezl hrob Luciuse Malfoye. Nikdy nezapomenu na to, co bylo vyryto na jeho náhrobku: Zde leží muž, o kterém manželky sní a synové sní o tom být, jako on.“ Jeho oči se vrátily zpět do přítomnosti a pohlédl na Harmony. Jeho ruka se něžně přesunula dolů po jejím krku a spočinula na její hrudi nad jejím srdcem. Harmony by přísahala, že mohl cítit, jak jí srdce bije proti konečkům jeho prstů. Jeho oči byly divoké touhou.
„Já to chtěl, Harmony, chtěla jsem ta slova. Cítil jsem zoufalou potřebu vsáknout jejich význam, přeměnit je, a nějak způsobit, aby byla má.“

Harmony polkla emoce, které ji plnily a promluvila. „Já-já si nevzpomínám, že bys mi to popisoval přesně takovým způsobem… Ale přijímám to.“

Opětoval jí úsměv. „Omlouvám se,“ řekl.

„Za co?“

„Jsem trochu více sentimentální, když sním; mám méně kontroly nad mým jednáním a vším.“
Harmony se naklonila kupředu, dokud se její čelo neopřelo o jeho bradu. Slyšela, jak se zhluboka nadechnul, jako kdyby cítil její vlasy. „Tolik se toho mění,“ řekla Harmony. „Ty nejsi něco, co jsem si jen vysnila a nejsi ani nápodobou nějakého podvodníka.“
„Ano,“ vydechl jí do vlasů, takže se zachvěly,“to je správně.“

Harmony si sedla zpátky tak, aby si mohli hledět z očí do očí. „Takže zbývá pouze jediná možnost: tyto sny mi byly zasílány a zasílá mi je někdo jiný, než ty.“

Úsměv se rozprostřel po Voldemortových rtech potvrzujíc tak její podezřívavost. Harmony vydechla vzduch z plic a zakryla si tvář rukama. „Bože, tohle by mě v minulých dnech vyděsilo.“ Podívala se na něj skrz prsty. „Ale to je jako vždy, když jsem s tebou, všechny tyhle příšerné myšlenky a pocity zmizí. S tebou jsem někdo naprosto jiný.“

„Předpokládal jsem, že to tak bude,“ řekl Voldemort, odtahujíc jí ruce z tváře. „Jsem prázdný bez mého dědice. Dělala jsi mě silnějším, než jsem kdy předtím byl; to je důvod k tomu, že se musíš navrátit ke mně a mé rodině.“ Jeho oči se změnily ve studené. „Ať už to chceš nebo ne. S časem porozumíš.“

Harmony se na něj smutně usmála a položila mu útlou ruku na stranu tváře. „Záleží mi na tobě,“ řekla jemně,“opravdu hodně.“ Pak chytila do pěsti předek jeho hábitu a přitáhla si ho tak blízko, dokud si nezírali zblízka z očí do očí. „Ale já nikdy nebudu, jako ty.“ Harmony ucítila, jak jí z hrudi spadla tíha, když to řekla a uvědomila si, že to je poprvé, kdy se mu to odvážila říci přímo do obličeje. Když nyní věděl, jak to cítí ona, tak pocítila dotek svobody.
Napůl očekávala, že v něm vzkypí zlost nad jejím doznáním, ale on se pouze usmál. Když Harmony pustla jeho hábit, tak si ho rukama uhladil. „S časem to pochopíš,“ řekl znovu s úšklebkem, který nikdy neopouštěl jeho tvář.

Harmony si povzdechla nad jeho nedostatkem shovívavosti. „Bojovala bych s celým davem bystrozorů, abych se k tobě dostala…ale možná je nutné, aby sis uvědomil, že sis jako svého dědice vybral špatnou osobu.“ Voldemort na ni hleděl tiše, úsměv mu sklouzl někam k výrazu, který se změnil skoro ve smutný. Na okamžik si Harmony lámala hlavu tím, zda to opravdu přeci jen nezvažuje, avšak poté se jeho úsměv vrátil a on promluvil silným hlasem. „Nevybral jsem si špatného dědice,“ řekl, hledíc soustředěně do Harmoniiných očí. Okamžik si ji pečlivě prohlížel. Pak zavrtěl hlavou. „Myslím, že budeš sama sebou překvapena, Harmony.“

„Jak si můžeš být tak jistý?“ zeptala se Harmony s pozvednutým obočím. Jak o ní mohl vědět více, než o sobě ví ona sama?

„Protože,“ začala s výrazem, který úplně křičel - já vím mnohem víc, než ty. „Ty nejsi jen můj dědic; nejsi jen můj žák nebo můj následovník. Ty jsi mnohem víc.“ Položil jí na ramena dvě dlouhé, bledé ruce, kterými ji stiskl více, než bylo nezbytné. „Ty jsi já.“

Harmony se zamračila. „Nerozumím.“

„No, vlastně část mě,“ zamumlal, upřeně pozorujíc vzduch kolem jejího ucha. Když se jeho oči opět plně soustředily na ni, promluvil. „Teď, Harmony, chci, abys mi prokázala laskavost.“

Harmony soustředěně naslouchala.

„Chci, aby ses teď hned vzbudila,“ pokračoval,“a až to uděláš, tak chci, abys vstala z postele a opustila ložnici.“

„Ale proč-.“
Položil jí na rty prst. „A až to uděláš, tak chci, abys šla chodbou do sousedního pokoje, ano? Otevřeš dveře a vstoupíš dovnitř.“

„To nedává smysl.“

„Svým způsobem velice jednoduchý, Harmony, prostě to udělej.“

A s tím Harmony otevřela oči: Ležela na zádech a zírala do dřevěného stropu. Otočila hlavu na polštáři, aby s klidem uviděla Snape, jak který ležel na polštáři vedle ní. Místnost pro jednou naplnil zvuk jeho vysoce posazeného chrápání. Harmony se pomalu posadila, shrnujíc tak pomalu přikrývky. Bezmyšlenkovitě otevřela mysl až do chvíle Voldemortových instrukcí, a jako zombie vstala z postele a opustila ložnici. Předtím, než vkročila do haly, tak zírala na dveře přes chodbu. Žádné světlo neprosvítalo mezi škvírami; takže to vypadalo prázdné, jako předtím. Ale jak jí Voldemort přikázal, tak vkročila do chodby a přešla před dveře. Neslyšela za nimi nic kromě mrtvého ticha. Obtočila prsty kliku a otočila s ní; když klika cvakla, tak zatlačila a dveře se otevřely. Pokoj byl podobný tomu jejímu pouze s výjimkou toho, že zde byly dvě namísto jedné postele.
Harmony si okamžitě všimla, že na jedné z nich leží muž. Postel blíže k ní obsahovala drsnou tvář Maga Crotcheta, který seděl s nohou houpající se přes bok. Na posteli dále od Harmony spočíval přikrytý Marek. Ležel dole v posteli, ale posadil se, když Harmony vstoupila. Byla to jen chvíle, než si Smrtijedi uvědomili, že stojí v jejich dveřích. Mag byl první, kdo si jí všiml a zamrkal s očima rozšířenýma překvapením. Marek na ni nekompromisně hleděl svýma tajuplnýma hnědýma očima. Harmony zalapala po dechu s pocitem, jako by se budila ze sna a váhavě udělala krok zpět.
Právě v tom okamžiku, kdy se otočila, že prchne, se Marek vymrštil z postele a rychle běžel přímo k ní.

