16. kapitola
„Dostaň ji!“ zakřičel Mag, zatímco jeho zavalité já se opožděně zvedalo z postele.

„Snape!“ zakřičela Harmony, než slétla dolů po schodech. Ucítila, jak jí Markovy prsty lízly rameno, než přeskočila tři schody najednou. Červené omračující kouzlo jí proletělo kolem hlavy, jen palce od jejího ucha. Když Harmoniiny bosé nohy došláply na poslední schod, ucítila, jak se jí vyhrnuje rukáv kvůli hůlce. Kupodivu chytře s ní spala; vytáhla ji a poslala kouzlo přes rameno.
Sprintovala ke dveřím, když periferním viděním spatřila majitele hostince, který si za pultem četl noviny.

„S hůlkami ven!“ zakřičel bez toho, že by zvedl pohled od novin.

Harmony byla venku ze dveří ani ne za sekundu, a venku bylo pusto až na studený slaný vítr, který foukal od moře. Nalevo byla obrovská travnatá plocha, a přímo před ní byl asi sto metrů vzdálený les. Měla možnost uniknout, pokud by se dokázala nějak mrštně prosmýknout do hlubokého lesa. Ale nelíbila se jí představa, že by měla vystavit záda dvěma Smrtijedům; chystala se bojovat a otevřené pole k tomu bylo nejvhodnějším místem.
Když se Harmony dostala do středu pole, tak jí jen několik palců kolem hlavy prolétlo několik zaklínadel. Pokoušela se vykouzlit Cascadu, ale spěch a adrenalin jí jen těžko dali čas na nápor energie a společně se přeměnili v dostatečnou sílu. Takže, když stanula tváří v tvář Smrtijedům, neměla nic kromě znalostí kouzel s hůlkou, jejichž většinu se naučila od samotného Voldemorta, takže její schopnosti byly vzdáleny od nedostatečného. Ale když se otočila tváří k mužům, tak si lámala hlavu tím, zda to, co oni vidí je zdatná čarodějka. Dokázala si je představit, jak jim bere všechno, od bosých nohou, přes nabíranou černou košili s korzetem, nepoddajné vlasy, které jí vířily kolem hlavy, jako svatozář, až po pramínky, které jí tvrdě padaly do rozhodnutých očí. Doufala, že až na ni pohlédnou, tak neuvidí tvrdohlavou sedmnáctiletou čarodějku, ale ženu, která se umí dobře bránit. Smrtijed Marek byl nejblíže za ní, jak ostatně očekávala, s Magem rázujícím přímo k nim od hostince. Chození mu zabralo čas; zdálo se, že si myslí, že ji má, protože se nemůže dostat pryč.
Harmony správně sevřela svou hůlku, vedena přesvědčením o tom, jak moc se mýlí. Proti její vůli ji nedostanou nikam.

„Dostaň ji, Marku,“ dožadoval se Mag, který stál pár yardů od komplicova lokte. „Dostaň ji a skončeme s tím.“

Harmony pozvedla svou hůlku přímo k Markovu srdci, jako varování. Pokud by udělal jakýkoliv pohyb, tak by za to zaplatil. Avšak byla naprosto nepřipravená na zaklínadla, která náhle prolétla kolem ní rychlostí světla. Byl rychlý, velice rychlý. Ale Harmony si všimla, že co měl na rychlosti, ztrácel na síle a kouzlil kolem nich tak nějak napůl upřímně. Naštěstí Harmony měla jak sílu, tak rychlost, a v klidu dokázala odrazit jeho kouzla, ačkoliv vždy až v poslední vteřině. V posledních několika minutách: sesílala zaklínadla, odrážela zaklínadla, a znovu a znovu sesílala zaklínadla.
 „Dost už toho!“ zavolal Mag s tváří zkřivenou netrpělivostí. „Čas her skončil! Prosím tě, ukonči to s ní, Marku!“

I z té vzdálenosti Harmony mohla vidět změnu v protivníkových rozšířených hnědých očích a on seslal zaklínadlo, které podpálilo jejich okolí, jako záblesk světla; vteřinu byla Harmony rozrušená z plamenů světla, takže na ni seslal omračující kouzlo. Zaklínadlo ji zasáhlo do hrudi a vyrazilo jí vzduch z plic. Spadla na záda a zorné pole jí naplnila dlouhá stébla trávy a obloha růžovějící svítáním. Na okamžik bylo ticho až na vítr od oceánu a Harmony sledovala, jak po obloze mírumilovně letí hejno hus. Pak někde, namohla však otočit hlavu, aby se tam podívala, skrz trávu přicházely kroky. Zvuk k ní byl blíž a blíž, dokud nebyl přímo nad ní. Pak se zjevila Markova napůl zastíněná postava, zabírajíc místo na obloze, jako temný bouřkový mrak. Hábit tichého Smrtijeda vál ve větru a jeho kápě se nadouvala dozadu, když ji přeběhl. S dolní polovinou tváře zakrytou černým šátkem, spatřila jen jeho tmavé vlasy, spadající mu do rozšířených hnědých očí, když na ni soustředěně shlédl. Ramena se mu zvedala a padala, jak bojoval o dech.
Prosím, pomyslela si Harmony, omračující kouzlo jí nedovolovalo promluvit. Prosím, prosím ne takhle. Prosím nedotýkej se mě, úpěnlivě prosila Marka, který na ni upřeně hleděl.

„No tak!“ zařval odněkud Mag. „Seber ji a jdeme!“ Když se Marek nepohnul, tak se Mag poněkud bez humoru zasmál. „Vím, že je to přitažlivá holka, Marku, ale tady není pro emoce čas. Víš, co musíme udělat. Následovníci ji potřebují! Ona je dědic!“

Prosím, prosím, prosím.

Markovo obočí se spojilo dohromady v zamyšlení, zatímco jeho oči jí přejížděly po těle. Někde za ním Mag netrpělivě zavrčel, pak byly slyšet kroky.
„Fajn,“ zavolal. „Prostě to udělám sám, než nás Severus dostane do potíží.“ Jeho kroky, které byly méně ladné, než Markovi, se přibližovaly, a pak se brzy objevil v jejím zorném poli s vytaženou hůlkou a tvrdýma očima. Když stál Mag po jeho boku, tak to vypadalo, jako by se Marek probudil ze sna. Zamrkal velkýma hnědýma očima a předtím, než Mag mohl přikročit blíže k ní, tak natáhl ruku a dal jí Magovi na černý límec obleku. Marek je oba přemístil, zanechávajíc tak Harmony samotnou v poli.
Ve chvíli, kdy zmizeli, tak omračující kouzlo opustilo její tělo a ona se na zemi uvolnila. Posadila se a uviděla Snapea, kráčejícího k ní dlouhým krokem, mezi stinky trávy. Měl jejich batoh přes rameno, jako kdyby měl v úmyslu prchnout.

Když došel k ní, promluvila. „Voldemort nějakým způsobem komunikuje se Smrtijedy. Věděl, že jsou blízko nás.“

„A jak přesně ses to dozvěděla? Z tvých snů?“ řekl chladně s rukama bojovně založenýma na hrudi.

„Ano,“ řekla Harmony. „Ve snu, který jsem měla, mi řekl, abych šla do pokoje, kde náhodou byli jeho Smrtijedi.“

„A já myslel, že jsme se shodli, že ty sny ti byly sesílány nějakým podvodníkem!“ řekl vztekle.
„Ne!“ odpověděla Harmony, která si stoupla. „Ne, zeptala jsem se ho na něco, co by mohl vědět jen opravdový Lord Voldemort a on mi dal nahlas detailně popsanou odpověď. V hloubi srdce vím, že je ten, kdo říká, že je.“

„Ale,“ stěžoval si Snape svírající si můstek nosu. „Denní věštec byl velmi jasný, jeho vzpomínky jsou čistě vymazány. Leda, že by ses mi teď chystala říct, že Ministerstvo o tom všem lhalo, což by bylo bezúčelné, jak by ti mohl posílat sny o jeho normálním já, když ani nemá ponětí, kdo je?“
Harmony uvažovala, zatoulaný pramen vlasů jí padl do očí.

„Mysl je nestálá věc, to nemůžeš popřít,“ řekla. „Sny pochází z podvědomí, správně? Sníme o věcech, které si nemusíme pamatovat, když jsme v bdělém světě. Takže to, co si myslím já, je to, že někde hluboko ve svém podvědomí si Voldemort všechno pamatuje. Od toho kým byl a toho, co udělal, až po to, čeho byl schopný. Co když to bylo někde dostatečně hluboko, kam nedokázalo dosáhnout ani paměťové kouzlo?“

„To je příliš mnoho kdyby,“ vydechl Snape. „To, co říkáš je, že když se vzbudí, tak si nic nepamatuje, ale dělá to, jen když sní.“ Našpulil rty. „Je to šílené, ale možné, opravdu možné.“

„Tak vidíš,“ řekla Harmony, v břiše se jí vzedmula směs vzrušení a strachu.

„Ale stejně to nevysvětluje, jak by mohl sesílat ty sny,“ řekl Snape. „Vaše mysli by mohly být nějak spojeny, způsobujíc tak, že jsou jednou a tou samou. Pravděpodobně Hadí zaklínadlo?“

„Možná,“ souhlasila Harmony. Zachvěla se, když jí ofoukl obzvláště chladný mořský vánek. „Pojďme dovnitř.“

„Nechceš se přestěhovat do jiného hostince? Byla by to rozumná volba.“

Zavrtěla hlavou, přemýšlejíc o Markovi přenášejícího sebe a Maga pryč od ní. „Nemyslím si, že se vrátí, aspoň ne teď.“

Snape si upevnil jejich batohy výše na rameni a otáčejíc se ke zpáteční cestě do hostince. Ale po několika krocích se zastavil.

„Paměťové kouzlo,“ zašeptal si pro sebe tázavě. „To je zvláštní,“ řekl pomalu, otáčeje k ní tvář. „Nevzpomínám si, že by Denní věštec zmiňoval, že Temný pán ztratil své vzpomínky po paměťovém zaklínadle.“ Jeho černá obočí se spojila a nedůvěřivě se na ni zahleděl přimhouřenýma očima.

Harmony ucítila, jak jí z tváře vymizela krev. Jak jen mohla být tak hloupá a takhle se podřeknout? Zírala na něj s otevřenými ústy, neschopna vymyslet omluvu. Jen těžko mohla říci, že prakticky jenom hádala, ale jak řekla Voldemortovi ve svých snech, její dny lží už skončily a ona to myslela vážně.

„Máš pravdu. Nebylo to v Denním věštci,“ řekla Snapeovi pomalu. Každý pór její kůže ukazoval provinilý pohled. Vyprávěla mu, že vymazání jeho paměti bylo složité období; stěží dokázala z úst vypustit ta slova, která ji dusila. Takže vyšla ven s nejbližší pravdou, aby se s ní mohla vyrovnat.

„Pokud bych ti to řekla, tak si myslím, že bys mi stejně nevěřil.“

Čekala, že po ní Snape skočí a zasype ji otázkami, ale jeho nosový hlas byl překvapivě chladný, když řekl: „Dost slušné,“ řekl, otáčejíc se zpět. „Řekni mi později, až toho v mysli nebudu mít tolik.“

Harmony nevěděla, jak odpovědět na Snapeův nedostatek zájmu, a tak si to vyložila jen jako prosté štěstí; za jeho zády si vydechla úlevou. V první chvíli si nebyla opravdu jistá, proč se tak zdráhala přijmout, že vymazala Voldemortovu paměť; kouzelnický svět by ji označil za hrdinu, pokud by věděli, že měla důvod. Se ztrátou paměti konec konců upustil od svých dobyvačných plánů a teď bude s největší pravděpodobností mrtvý. Nebylo tam nic, co by zasluhovalo pýchu; ona byla zahanbena. Co dobrého by to způsobilo říct to Snapeovi? Možná by jí za to dokonce spílal. Tak daleko, jak se toho zúčastnila, tak nikdo nepotřeboval vědět, co udělala.

Když se ona i Snape vrátili do hostince, tak Snape požádal, aby jim snídani přinesli do pokoje. Majitel hostince něco zareptal v odpověď a zmizel v kuchyni. V rozmezí pár minut se na jejich dveře ozvalo netrpělivé zaklepání, a když otevřeli, tak majitel hostince svíral tác s míchanými vajíčky, toasty a džusem.
„To znovuobjevení Smrtijedů mě donutilo znovu přemýšlet,“ řekl Snape mezi dvěma sousty svého jídla. Seděl na posteli, zatímco Harmony seděla se zkříženýma nohama na podlaze, držíc si svůj talíř na klíně. Jsme ještě zoufalejší než předtím, abychom sehnali ty přísady do mnoholičného lektvaru nebo alespoň nějakou směs, která by skryla naší pravou identitu. Kdyby mé přísady do mnoholičného lektvaru nikdy nebyly ukradeny, tak bys nebyla tak blízko k únosu, jako před chvílí.“

Harmony k němu káravě vzhlédla. „Markovi by se to nepodařilo, kdybych nebyla tak unavená. Řekla bych, že podváděl…“

„Ano, ano,“ Snape odmávl její slova a Harmony neochotně zmlkla. „To, co jsem tím chtěl říct je to, že musíme hledat způsoby, jak si vydělat peníze. Z toho musíme udělat naši hlavní prioritu. Občas uděláme, co budeme moci, abychom si koupili přísady v Obrtlé ulici.“

Harmony se nezamlouvala myšlenka na návrat do té ponuré části kouzelnického světa. 

„A nemůžeme je prostě sehnat v Příčné ulici?“

„Jistě, že můžeme,“ odpověděl Snape. „Ale na Obrtlé můžeš najít přísady za mnohem nižší ceny, ale jen za předpokladu, že víš, kde je hledat.“ Snape dojedl svůj toast a spláchl ho zbytkem džusu. „A já věřím, že prvotní směsi mnoholičného lektvaru se dá najít jen a pouze v Obrtlé ulici; jsou velice drahé, ale mohli bychom z nich profitovat, zatímco budeme čekat, až bude hotová naše vlastní směs.“
Harmony se nedokázala udržet na uzdě: ruka jí vystřelila do vzduchu, jako kdyby byla zpět ve třídě.

„Dotaz,“ řekla.

Snapeova svěsil ramena, než se zeptal: „Ano?“ řekl to tak, že protáhl koncovku, až zněl, jako naštvané zvíře. Harmony spustila ruku.
 „V koho se přeměníme? Potřebujeme přece přidat kousek z osoby, v níž se chceme proměnit nebo přesněji, v které se změníme.“

Snape zvedl pouze jediný prst a pozvedl obočí. „Ach a tohle je další z výhod nakupování v Obrtlé ulici: pramínky vlasů či odstřižky nehtů zde mohou být prodávány za tímto účelem.“

„To je odporné,“ řekla Harmony s nosem nakrčeným v znechucení. „Jak můžeš vědě odkud, ty vlasy a nehty přišly či v koho se proměníš?“
„Nevíš,“ odpověděl Snape, jako kdyby se o to nestaral. „Vše je to vázáno politikou neptej se a neříkej nic, která je akceptována ve společenství Obrtlé ulice.“ Harmony zavrčela nechutí.

Když se najedli, tak Snape posbíral jejich talíře a položil je na tác.

„Dnes se chystám jít do města,“ řekl Snape,“poohlédnout se po nějaké příležitosti, jak by se dali vydělat peníze.“

„Co, myslíte jako zaměstnání?“ zeptala se Harmony neschopná se zdržet úšklebku. Nedokázala si představit Snapea dělajícího něco jiného vyjma přípravy lektvarů; pomyšlení na něj, jak pracuje, jako pingl v restauraci nebo jako úředník za přepážkou byla prostě příliš směšná.

„Beru to tak, že nechceš, abych šla s tebou,“ řekla Harmony, skrývajíc úsměšek, který se dral na povrch z jejích myšlenek.

„Ne,“ řekl Snape,“když půjdu sám, tak to bude méně nápadné, ty můžeš zůstat tady. Pravděpodobně budeš uvažovat proč a jak ti Voldemort sesílá ty sny; možná nám to pomůže dojít k závěru, jak použít tuto naši výhodu před Smrtijedy, tak dobře, jako udržet Voldemorta od usilování o jeho plnou paměť.“
Harmony byla opět bezradná, nebyla si totiž jistá, zda chce, aby si Voldemort pamatoval vše nebo ne. Pokud by to bylo pouze na ní, tak by mohl dostat zpět pouze vzpomínky na ni a nic víc. Mohli své životy žít společně, jen dva lidi z mnoha. Ale oba by žili ve lži a Harmony věděla, že by to k Voldemortovi bylo nefér, a nezáleželo na tom, jak strašné věci udělal. Sobecký hlásek v zadu v jejím mozku jí říkal, že sny o Voldemortovi nestačili; chtěla skutečnou věc: možnost sevřít ho a cítit jeho teplo hodiny a hodiny. Ale jak jí sám ve snech řekl, byl složitý muž, poněkud slabé slovo, ale naprosto si ho vzala k srdci.

Potom, co Snape odešel, Harmony stála v pokoji přemýšlejíc nad tím, co dělat. Nakonec si povzdechla, zhroutila se do neustlané postele a zírala do stropu. Zavřela oči, lámajíc si hlavu nad tím, zda kdyby se dokázala nějak přinutit ke spánku, tak jestli by se objevil Voldemort. Ale možná to fungovalo jenom tehdy, když i on spal ve své cele v Menkaru, jako nějaké dvouvlnové rádio. S vlasy rozprostřenými kolem hlavy, jako svatozář z tmavě plavých vln, se soustředila na své dýchání, umožňujíc si uklidnit si srdeční tep a odplout pryč. Nechtěla doopravdy spát, pouze se dostat pryč pouze na minutu, ale bylo to, jako kdyby se odebral nějaký druh reakce.
Harmoniiny ruce spočívaly na jejím břiše, jak jí něco hladí kůži, tak lehce, jako pírko. Neotevřela okamžitě oči, ale představovala si, že stále ještě spí. Zhluboka se nadechla, vdechujíc velmi povědomou vůni, jež jí v mysli vykouzlila vzpomínky na Mušlovou chatu. Vůně jí okamžitě připomněla Voldemorta spícího v posteli vedle ní s nahou hrudí a teplými přikrývkami staženými k pasu. Teď ucítila, jak se postel prohnula pod lehkou vahou vedle její hlavy, jako kdyby tam někdo položil ruku. Harmony vydechla, ale v tu samou chvíli jí přes tvář přelétl závan horkého dechu, hádala, že to bylo jen ze vzdálenosti několika palců. Stále ještě držela oči zavřené.

Harmony ucítila, jak jí rty zlehka přejely místečko vedle jejího oka i maličko níž. To bylo místo, kde jak si vzpomínala, měla pár krátkých jizev, nyní již nepatrné bílé čárky. Obdržela ty jizvy od jisté čarodějky jménem Bellatrix; čarodějky objevila Harmony spící ve Voldemortově posteli a potrestala ji za to. Nyní Voldemort líbal to samé místečko, jako by v omluvě. Nebyla si jistá, kdy se jeho rty odtáhly, protože měla pocit, že jeho dotek přetrvával ještě minuty potom, jako kdyby se jí tam třepotala křídla motýlů.

Ačkoliv, když Voldemort zašeptal, tak málem vyskočila, jako kdyby to bylo tak hlasité, jako výkřik.

„Chceš vědět proč?“ zeptal se tlumeně. „Chceš vědět, proč můžeme snít společně?“ Políbil ji na tvář, jakoby dodatečně. „No, už ti řeknu proč. Ty znáš odpověď, Harmony.“ Políbil ji na druhou tvář. „Víš to všechno už dávno. Odpověď máš přímo pod nosem.“ Jeho rty jí přejely přes špičku nosu. Když znovu promluvil, ucítila jeho dech vanoucí jí po tváři, dokud nepromluvil přímo nad jejími rty. „Všechno, co musíš udělat, je dělat, co děláš nejlépe.“

Harmony netrpělivě čekala, jako kdyby očekávala, že se jeho rty setkají s jejími, ale to se nikdy nestalo. Náhle jí váha padla na břicho. Zabručela pod tou silou a posadila se na posteli dočista probuzená.

Teď konečně otevřela oči; Voldemort nebyl nikde vidět, takže věděla, že je opravdu vzhůru. Harmony pohlédla dolů na to, co způsobilo tu náhlou zátěž; byla to kniha, která jí nyní spočívala na klíně. Přejela rukama po známé obálce knihy a pod jejími prsty zazářil titul vyvedený zlatými písmeny. Byla to její kniha o viteálech, nebo spíše Voldemortova kniha o viteálech. Lámala si hlavu nad tím, proč se tak náhle ocitla v jejích rukách, když ještě před chvílí byla v jejím batohu a pomyslela si, že jí tu knihu musel hodit Voldemort, než se vzbudili. Co to říkal? Odpověď máš přímo pod nosem. Všechno, co musíš udělat, je to, co děláš nejlépe. Později jí odpověď přišla jednodušší, byla nejlepší ve čtení, vyhledávání a vše ohledně získávání vědomostí a ona si stála za tím, že to byla její pýcha. Takže odpověď byla přímo pod jejím nosem…pohlédla dolů na knihu v jejím klíně. No byla tam.
Pomalu sevřela prsty kolem hrany obálky a otevřela ji. Od první chvíle, co vlastnila knihu, ji začala číst. Harmony se soustředila na hlavní stránku knihy, kde byl jakoby zašpiněnými písmeny napsán obsah: „Základní zábava s viteály“, „Jak přeměnit věc na váš viteál“ a „Jak si vybrat svou oběť“. Harmony unaveně polkla při tom posledním. Jedna kapitola jí však přitáhla pohled především: „Chování viteálů“. Prolistovala strany na dané číslo stránky; bylo to někde blízko ke konci knihy. Tučnými slovy bylo na horní stránce napsáno „Chování viteálů“ a skoro dole pod čarou bylo dodáno „k objektům“. Pokračovala ve čtení ohledně efektů viteálů na předměty. Harmony byla tak ponořená do knihy, že přečetla již deset stran „k objektům“ a byla celkem překvapená, když nekončila, ale přecházela v kapitolu ohledně chování viteálů „k lidem“. Něco z toho titulu poslalo Harmony za hranici. Z nějakého důvodu si okamžitě vzpomněla na Harryho. Řekl jí o tom, že měl kousek Voldemortovy duše uvnitř sebe a zemřel proto, aby se ho zbavil. Harmony si vzpomínala, jak Harry popisoval viteál: je to tak, že když spácháš vraždu a tvá duše se rozdělí, tak vstoupí do objektu nebo jako v Harryho případě se připojí k jiné živoucí duši.
Příběh Harmony a Harryho byl nějak propojený, a ona si vzpomněla, že jí Snape říkal, že ví pouze o jediné osobě, které byly sesílány vize o Temném pánovi přímo jím samým a to byl Harry. Uvědomila si, že to nebyl Harry a ona, kdo se spojoval, ale Voldemort, který se spojoval s nimi. Harmony ucítila, jak se jí rozeběhlo srdce, když pokračovala ve čtení. Brzy narazila na to, co očekávala; část, kde byl napsaný popis, jak ten, který nyní ukrývá část tvůrcovi duše má i propojenou mysl. Tvůrce a ten, který je přístavem, nyní mohou sdílet mysl, ačkoliv přístav je lehce náchylný k tomu, aby jeho mysl kontroloval tvůrce. Tvůrce může přístavu posílat vize nebo lživé myšlenky, když je jeho mysl nejzranitelnější, nejčastěji během spánku. Ale tím to nekončilo. Když jsou obě mysli propojeny, tak je tvůrce také citlivý, zatímco přístav může vnímat tvůrcovy emoce, jako by byli jednou a tatáž osobou.
Harmony již déle nepřemýšlela o tom, jak tyto náznaky souvisí s Harrym, ale s ní. Informace, které zjistila, jí zněly, jako její vlastní zkušenosti, ty snové vize a dokonce i emoce.

To není možné. Nemůže být.

Její mysl se vrátila zpět k brzkému ránu, když ona a Voldemort leželi spolu v posteli. Jeho slova jí znovu a znovu probíhala hlavou: Ty jsi já. Ty jsi já. Ty jsi já.

Harmony ucítila, jak jí kniha vyklouzla z prstů a dopadla na podlahu s hlasitým buch!
