17. kapitola
Slunce bylo již vysoko na obloze a bylo již na cestě k západu, když se Snape vrátil do hostince. Byl vyčerpaný z nepřetržitého používání zastíracího kouzla, aby zůstal nenápadný. Nalezl perfektní příležitost, jak vydělat peníze, kterou hledal celý den a musel se přemístit celým kouzelnickým světem, aby si potvrdil, že ty klepy jsou pravdivé. Pohlédl dolů na kousek pergamenu ve své ruce, který obsahoval všechny informace, co potřeboval vědět. Zatímco ho pročítal, tak mu na mysl přišla jedna myšlenka: Bude mě nenávidět. To je víc, než kdy udělala.

Když vešel do hostince, tak si všiml, že správce nestojí na svém obvyklém místě za pultem. Možná se věnoval novým zákazníkům a Snape pocítil v žaludku nádech obav kvůli Harmony. Doufal, že se chovala slušně a zůstala ve svém pokoji. Když dosáhl vrcholu schodiště, tak spatřil hostinského, jak za sebou zavírá dveře jejich pokoje s malým podnosem v rukách. Když hostinský uviděl Snapea, zavrčel.

„Ta holka je špinavá,“ ušklíbl se na něj, zatímco procházel. „Měl byste se za sebe stydět.“ Bez dalšího slova kráčel dolů ze schodů.
Když Snape vešel do jejich pokoje, uviděl Harmony sedící na posteli zády k němu. Na nočním stolku byl nedotknutý kouřící šálek čaje. Když zavřel dveře, neotočila se.

„Našel jsem přesně to, co potřebujeme, abychom vydělali peníze, ačkoliv se ti to nebude líbit,“ řekl Snape, myslíc si, že by si tím získal její pozornost. Nezabralo to. „Jednou nebo dvakrát jsem naběhl do Smrtijeda Maga a cítil jsem, že to nebylo naposledy.“

Neřekla nic.

Snape zúžil oči. „Řekl jsem, abys přemýšlela o tom, jak by ti Voldemort mohl posílat ty sny. Přišla jsi na něco?“

Uviděl, jak se jí zhoupla hlava, když přikývla. Sluneční světlo se řinulo oknem na její vlasy, které byly jako v ohni.

„Takže?“ řekl Snape překvapeným tónem. „Takže, co je to ticho? No tak, řekni mi to.“  Popošel o pár kroků směrem k ní a zakopl o předmět ležící na podlaze. Pohlédl dolů a uviděl Harmoniinu knihu o viteálech; pár stránek bylo pomačkaných, jak je někdo nedbale otočil. Sklonil se a zvedl ji. Podíval se nejdříve na knihu, a pak pomalu na Harmony.

„Co se stalo?“ zeptal se tlumeně.

***

Myšlenky a vzpomínky se jí proháněly myslí, klopýtajíc jedna o druhou. Stále ještě tomu nedokázala uvěřit. Byla… dokázala o tom jen stěží přemýšlet. Byla to přesně ta chvíle, jako když jí Voldemort řekl o významu jejího Hadího zaklínadla, jenže nyní to bylo desetkrát děsivější. S Hadím zaklínadlem byla stále sama sebou, ale s tímhle…nevěděla, kdo byla, nevěděla, co bylo její. Cítila se osamocená, ale pokoušela se udržet si nadhled, že nebyla jediná: Harry měl taky jednou v držení kousek Voldemortovy duše. Avšak navzdory tomuto faktu nebyla pouze jedinou, a přesto to změnilo vše.
Napůl vnímala, že za ní stojí Snape, ale bylo to, jako by v místnosti cítila přítomnost někoho jiného – Voldemorta, a poté si uvědomila, že je to pouze ona. Jeho duše, jeho část existence a bytí, byla uvnitř ní, mísila se a proplétala s její vlastní duší. Napadlo ji, že nikdy nebyla sama; i přesto, že prchala z lesa do lesa, z hostince do hostince, tak nikdy nebyla sama. Když byla ve fyzickém kontaktu s Harrym, tak to nebylo tak, že by cítila hlad po jeho smrti ona, ale byl to Voldemort uvnitř ní.

Harmony s sebou trhla, když Snape promluvil, což ji přinutilo odpoutat se od jejích myšlenek.

Snapeův hlas byl tichý a výhružný, když promluvil. „Řekni mi, o co v tuhle chvíli jde.“

Harmony si povzdechla. Ještě neplakala, nevzpomínala si, že by plakala, dokonce i když jí Voldemort řekl, že je jeho dědicem, ale cítila se vyrovnaná.
„Strana dvěstětřicetsedm,“ řekla Harmony, hleděla na něj přes rameno a mávla rukou ke knize, kterou držel.

Snape byl ticho, když ji uposlechl. Na okamžik Harmony slyšela otáčení stránek, a když dolistoval, tak promluvil.

„Uchovávání viteálů v lidech?“

Harmony přikývla, dala mu minutu na přečtení a promluvila. „Všechno sedí. Ty snové vize, náhodné a neobvyklé emoce, všechno z toho sedí.“

„Můj bože,“ vydechl Snape a Harmony na něj pohlédla. „Jistě, že to sedí. Měl jsem si spojit podobnosti mezi tebou a Potterem. Možná, že mě to napadlo, ale nedokázal jsem si to představit; nezdálo se mi to možné.“ Jeho chladné černé oči se setkaly s jejími, jeho ústa se tiše otevřela a zeptal se: „Víš, co to znamená?“
Harmony se naplno otočila tělem k němu a promluvila. „Je tady nějaký důvod proč jsem snila zrovna o téhle knize,“ pohodila hlavou směrem ke knize v jeho rukách. „Voldemort není nesmrtelný. Má nový viteál. Část jeho duše,“ polkla Harmony,“je ve mně.“

V pokoji vládlo smrtelné ticho. Harmony podlehla náhlé vlně studu a nedokázala se Snapeovi podívat do očí. Celý svět ji nenáviděl kvůli jednomu činu a tím byla záchrana Voldemorta z bitvy v Bradavicích, ale nyní to bude proto, že kvůli ní bude Voldemort stále nesmrtelný. Nyní naprosto porozuměla tomu, proč by ji měl svět nenávidět v případě, že to někdy zjistí.
Pouze, když Snape promluvil, tak k němu opět otočila tvář.

„Kdy byl stvořen,“ zeptal se pro něj nezvykle jemným hlasem. „Přemýšlela jsi o tom, kdy se to stalo?“

Pokoušela se uvědomit si, kdy poprvé objevila, že ukrývá Voldemortovu duši. Nebyla si jistá, ale vrátila se zpátky v čase a pokoušela se roztřídit každou událost, kterou kdy zažila s Temným Pánem. Její myšlenky ji vzali zpět k jedné konkrétní chvíli a ona si uvědomila, že to bylo ono.

Harmony, Voldemort a jeho Smrtijedi byly u Borgina & Burkese, aby získali jednu z posledních přežívajících Mizejících skříní v Obrtlé ulici. Ale bystrozoři je přepadli ze zálohy a Harmony se utíkala ukrýt do uličky. Dva bystrozoři tam čekali a chopili se jí, než s nimi mohla bojovat. Chtěli s ní utéct a nějaký muž ji měl přehozenou přes záda. Jak, že bylo to jeho jméno? Tobolka, Sturgis Tobolka.  Hodlali z ní udělat nástroj k výslechu, aby vyslídili informace o Voldemortovi. Byli neteční k muži, který se je zcela jasně snažil dostat kvůli záchraně Harmony a zahnal je do úzkých v uličce. První bystrozor, žena, byl mrtvý v řádu několika sekund; Voldemort jí vzal život v záblesku zeleného světla. Muž, který ji držel, Tobolka, se instinktivně otočil zády k Voldemortovi a nevědomky tak ochránil Harmony před smrtelnou ránou svým tělem. Voldemort ho zabil a Harmony ucítila život, opouštějící Tobolku. Bylo to, jako nějaké klišé – uviděla, jak jí před očima probleskl život, ale ne její, nýbrž Voldemortův. Uviděla ho, jako chlapce, jako mladíka, a pak jako muže. Brzy potom omdlela a kousek Voldemortovy duše byl uvnitř ní.
Harmony řekla tenhle příběh Snapeovi a vysvětlila mu, že viteál byl s největší pravděpodobností neúmyslný, takže když se Voldemortova duše rozdělila, tak vstoupila do nejbližší žijící věci, kterou byla ona.
„Takže,“ řekla Harmony, zakrývajíc si tvář rukama. „Nech mě to vyjasnit: Voldemort mi dal Hadí zaklínadlo, takže jsem mohla převzít velení, pokud by zemřel, správně? Ale nyní, když zemřel, tak se prostě navrátil do života skrze mě.“

„Stále budeš sama sebou,“ řekl Snape, přešel k ní a sevřel jí zápěstí, takže na něj pohlédla. „Temný pán byl prostě…byl tam taky, když jsi spala, i když jsi bděla.“
Harmony vytrhla zpět svou paži. „Harry říkal, že musel zemřít, aby ze sebe dostal kousek Voldemortovy duše.“

„To je jediný způsob.“

„Ale já nechci zemřít,“ zašeptala Harmony.

„Mohla by ses vrátit zpět do života, jako to udělal Potter a kromě toho je to pouze Voldemort sám, který to může zničit.“

Harmony pomalu přikývla. Seděla na posteli, tiše hledíc na paprsek slunečního světla na podlaze, který byl pruhovaný, jak procházel skrze okno. Snape ji sledoval, dokud se najednou nepostavila, neotočila se dokola a nezačala urovnávat postelový přehoz.

Snape se na ni zamračil. „Co to děláš?“

„Jako co to vypadá, že dělám?“ štěkla na něj Harmony. „Stelu postel, tenhle pokoj je zaneřáděný.“
Měl blízko k tomu, aby se rozesmál nad její pasivitou, ale pak už mu opět nebylo do smíchu. „No, nebojíš se?“ Následoval ji, zatímco se přesouvala okolo postele, natahujíc prostěradla. „Tenhle nový Voldemortův viteál je opravdu velká úmluva, hodně to změní.“
Zády k němu pokrčila rameny. „Co naděláš,“ řekla jemně. „Žila jsem s tím dlouho; není to tak špatné,“ usmála se smutně,“konkrétně ty sny.“ 

Snape se narovnal a zastavil se ve svých stopách, sledoval ji. 
„Někdy je strach nejbezpečnější odpověď,“ zamumlal si pod vousy. Pak promluvil více nahlas. „Víš, nemusíš předstírat, že nemáš strach.“

„Nebojím se,“ hádala se, otočila se dokola, aby k němu stála tváří. „Já myslím… že v sobě skrývám strašlivou a významnou duši Temného pána, což je trochu děsivé. Připouštím ale, že to není to, co mě trápí nejvíc.“ Hrubě si rukávem setřela slzy. Zpříma se mu zadívala do očí, když řekla: „Měl jsi pravdu, když jsi řekl, že to hodně změní. Změnilo to každou myšlenku a pocit, který jsem měla, když jsem byla s ním. Jak můžu vědět, zda to, co jsem cítila, jsem byla opravdu já? Ten vztek, ten soucit? Nebo to všechno byl jen Voldemort, jeho viteál, jeho duše uvnitř mě? Tohle mění každou zkušenost, každý smysl na pozadí všech slov, které mezi námi padly.“

Cítila, jak jí začíná hořet obličej, zatímco ji Snape upřeně pozoruje. Tohle bylo nejblíže k tomu, kdy někomu řekla, jak intimní to bylo s Voldemortem. Zatímco na sobě cítila Snapeovy oči, tak si představovala myšlenky, které se mu honí myslí: myšlenky na ní a Voldemorta spolu, bezpochyby.

Snapeova další slova způsobila, že se jí na pažích zježily chloupky. „Nějak moc se o něj staráš, ne?“

Harmony se kousla do rtu, váhala, a když promluvila, hlas se jí zlomil. „Myslím, že ano.“ Její slova způsobila, že se jí v očích sesbíraly nové slzy, ale ona je mrkáním zahnala pryč.

Nakonec z ní Snape odtrhnul pohled, hleděl nad její hlavu, a když po něm střelila očima, tak si všimla, že jeho oči jsou daleko odsud. Připravil Harmony překvapení tím, že se rozkašlal smíchem. Nemotorně si rukou zajel do špinavých pramenů vlasů. Harmony na něj přimhouřila oči.

„Takže to, co říkáš je, že,“ řekl váhavě,“to byl pouze on, kdo měl city pro tebe a díky viteálu jsi to cítila stejným způsobem?“
Harmony pokrčila rameny a šla rovnou k věci. „Abych řekla pravdu, tak doufám, že ne. Upřímně doufám, že všechno, co jsem cítila, bylo skutečné.“

„Ale nejsi si tím jistá.“

„Ne,“ pohlédla na něj koutkem oka, přemýšlela, co si o tom myslí.

„No,“ rozesmál se znovu, tentokrát chladně a bez humoru. Pohlédl dolů na ní, jako kdyby byla naivní dítě, které by mělo vše vědět lépe. „Pokoušel jsem se ignorovat to, co jsi tu právě teď řekla. „Vím, že ti to může přijít opravdu hrubé, ale Temný pán nedokáže milovat. Strávila jsi s ním příliš času, takže bys to ze všech lidí mohla vědět nejlépe. Nestará se o nikoho, kromě sebe.“
Věnoval jí poloviční úsměv a Harmony pocítila nutkání mu ten úsměv vymazat z obličeje ránou pěstí. Ruce se jí sevřely do pěstí, ale ovládla se. On je takový ignorant, pomyslela si Harmony. Samozřejmě, že jí přišel opravdu hrubý; byla dotčená. Neměla očekávat nic menšího od člověka, který znal Voldemorta jen z jeho vražedných a nemilosrdných akcí. To způsobilo, že Snape nevěděl, že jeho pán je tak dobrý, jak si myslí.
Harmony udělala několik kroků dopředu, dokud nebyli tak blízko, že se skoro dotýkali nosy; její byl o kousek kratší, musela natáhnout krk tak, že její brada byla skoro vertikálně k podlaze. Ani nemrkla. „Mýlíš se,“ zasyčela hlasem přeplněným jedem.

Zamrkal, zatímco na něj chrlila urážky. Jeho černé, obsidiánové oči se zúžily, když naklonil hlavu lehce na stranu. Pečlivě si ji prohlížel.

„Co se to s tebou stalo?“

Nyní zamrkala Harmony, jako kdyby ji udeřil. Zabodla si ukazováček do hrudi, dotýkajíc se tak svého Hadího zaklínadla. „Tohle,“ řekla.

Po chvíli Snape přikývl v porozumění. „Předpokládám, že to mám částečně na svědomí.“

Okamžik přemýšlela o tom, co tím myslí. „Ale Brumbál byl ten, kdo mě vybral, abych šla za Voldemortem.“

„A já s ním souhlasil, no ve většině částí. Preferoval bych, aby šel spíše Zmijozel, protože to mohlo být příliš nebezpečné, kdyby si tam šla ty z mudlovské rodiny.“
Harmony přikývla, okamžik přemýšlela a promluvila. „Děkuji.“

„Hm?“ zvedl na ni tázavě obočí. „Za co?“

„Za to, že jsi neřekl mudlovská šmejdka, ale z mudlovské rodiny. Děkuji.“ Narovnal se v ramenou, upravujíc si svůj černý hábit. 
„Jsem učitel; je to v rozporu se studentskou politikou.“ Harmony si povzdechla. 
„Myslím, že jsem tě měla raději, když jsem tě nenáviděla.“ A tiše dodala: „Samozřejmě to dělalo věci jednoduší.“

Mohla vidět světlo stoupající do Snapeových očí.

„Ach,“ řekl a začal se přehrabovat v kapsách svého hábitu. „Mluvení o nenávisti ke mně mi něco připomnělo.“ Vytáhl kousek pergamenu. „Vzpomínáš, jak jsem říkal, že jsem našel naši příležitost, jak si vydělat peníze.“ Nastavil papír tak, aby ho viděla. „Tady to je.“

Harmony si ho od něj vzala a přelétla ho pohledem.

„Ach ne,“ řekla s doširoka otevřenýma očima. Přečetla si ten papírek, a pak si ho přečetla znovu cítíc, jak se jí zvedl žaludek, jako kdyby byla ve stavu bez tíže. „Ach, ty si ze mě musíš dělat srandu.“
