Soubojová soutěž.
Ale ne jen tak nějaká soubojová soutěž. Tahle jedna byla považována za tu Ilegální soutěž, kde bylo povoleno vše a soutěžili zde snaživé čarodějky a kouzelníci z celého světa. Smrtijedi a pracovníci Ministerstva zde byli považování za sobě rovné; ilegální soutěž byla stav nula a všechny souboje se odehrávaly pouze na soubojovém pódiu. Výhra byla velká, ohromná kapsa velikosti žaludku plná galeonů. Bylo to více, než by dostali za přísady k Mnoholičnému lektvaru. Z bezpečnostních důvodů byla každá zmínka o tom, že bude soutěž předávána pouze ústně. Snape musel cestovat, aby zjistil, zda drby byly pravdivé a opravdu se něco chystá. Přehrál si všechny informace, které shromáždil na kousek pergamenu, který nyní Harmony držela v rukách.

„Soubojová soutěž?“ řekla, blízko k tomu, aby kousek papíru roztrhala. Zírala na Snapea, a pak mu podala papír. „No, přeji vám hodně štěstí.“

Pozvedl obočí.

Paže jí klesla, když si ho od ní nevzal.

„To nemůžete myslet vážně. Já? Mám nad očekávání z Obrany proti černé magii, vždyť to víš.“ Pak řekla již tišeji. „Nedostala jsem jenom vynikající.“

„Myslíš si, že na to nemáš,“ řekl Snape a nebyla to otázka.

„Ne, já-já nemyslím.“

„Jistěže můžeš.“

„Ale tak mnoho mocných čarodějek a kouzelníků, co tam bezpochyby bude.“

„Ano, bezpochyby.“

„Tak proč já?“

„Ach, nebuď tak skromná,“ rozesmál se. „Vím, že jsi trénovala pod samotným Temným pánem. Ty prostě jenom nevíš, jak dobrá jsi, protože sis ještě patřičně neozkoušela v souboji s někým jiným.“

Harmony věděla, že má pravdu, ale prohlásila. „Vzhledem k tomu, že jsem se s nikým ještě neutkala, tak si nemůžeme být jisti. Podle všeho, co víme, tak by to mohlo být to samé, jako když mě předtím učil.“
Snape našpulil rty, když přemýšlel. Pak přikývl, otočil se dokola a přešel ke dveřím. Pohlédl zpět na ni a pokýval prstem, aby ho následovala.

„Ach, tohle nemůže být dobré,“ zamumlala si Harmony pod vousy, zatímco ho následovala ven z pokoje.

Hostinský utíral stoly, které již byly dost čisté na to, aby v nich Harmony viděla svůj odraz, takže předpokládala, že to dělá jen proto, aby nějak zabil čas. Před sebou spatřila Snape svírajícího svou hůlku, a když k nim hostinský vzhlédl, zatímco odcházeli, tak otevřel ústa, aby promluvil.

„Žádné hů…“

„Žádné hůlky uvnitř,“ zasáhl Snape. „Vím to, pane, děkuji.“ A vyšel dlouhým krokem ze dveří s Harmony držící se mu v patách.

„Řeknete mi už konečně, co děláte?“ zeptala se Harmony.

Snape zůstal potichu.

„Nemyslím si,“ zareptala.

Zatímco šli přes pozemky, tak Snape konečně zvedl ruku, aby zastavila, avšak on stále šel, dokud od ní nebyl asi patnáct stop. Pak se otočil na patě tváří k ní, obličej měl bez emocí.

„Hůlky připravit,“ řekl, držíc hůlku před sebou.

Harmony přešlápla z nohy na nohu, i když držela svou hůlku. „Je to dobrý nápad?“ povzdechla si.

Než poslední slabika vyšla z jejích úst, tak Snape po ní střelil ohnivě rudým zaklínadlem a jelikož Harmony nebyla dostatečně rychlá, tak byla sražena na zem.

„Pane!“ vykřikla se široce rozevřenýma očima, když se narovnala.

„Chtěla jsi vědět, zda jsi způsobilá,“ řekl Snape,“tady je tvá šance to zjistit.“ Provedl další zaklínadlo, které Harmony odvrátila, takže pouze odlétlo stranou. Rozesmál se. „Pojď, udeř nazpátek, to ti odvede mysl od viteálu.“

„To je nemožné,“ řekla Harmony skrz zatnuté zuby a vyslala na něj kletbu, kterou odrazil s jízlivým úsměvem. Věděla, že mu dává přesně to, co chce, ale cítila náhlou potřebu ukázat se, tak častý pocit, kdykoliv používala magii. Vlastnost převzatá díky Voldemortově viteálu? Nebyla si jistá.
Snape byl v útoku a sesílal na ni zaklínadla tak jednoduše a snadno, jako by dýchal, zanechávajíc tak Harmony v obraně, aby s ním udržela krok. Ale nakonec se to otočilo a ona byla v útoku a útočila na něj širokou škálou zaklínadel ze svého repertoáru. Ačkoliv jeho zaklínadla byla mocnější, byl líný vykouzlit je rychle.
„Držíte se zpátky,“ řekla Harmony s pocitem rozmrzelosti. Nemyslí si, že si s ním dokážu poradit, pomyslela si Harmony hořce. Zvýšila svůj výkon a bombardovala ho zaklínadlem za zaklínadlem, aby se dostala na své místo na opačné straně.
„No tak!“ zakřičela. „Myslela jsem, že se mně pokoušíte vyzvat!“ Každá vzpomínka na Snapea, působícího jí problémy v Bradavicích se nyní vynořila a dávala formu jejím mocným zaklínadlům. Zlostně zatnula zuby a zamířila zaklínadlo těsně vedle jeho trupu. Odvrátil ho a světlo ze zaklínadla ozářilo jeho obličej.  Čelo měl zbrocené potem a snažil se chytit dech. Harmony okamžitě přestala pálit a Snape se opřel rukama o kolena.

On se skutečně snažil. „Ach můj bože,“ řekla Harmony, zatímco ho sledovala. „Porazila jsem vás.“

„Nepřisypávej sůl do rány,“ řekl, ztěžka oddechujíc.

„Ale já vás porazila,“ řekla, pyšně se nafoukla i navzdory faktu, že jí ukázal své stanovisko, takže byla schopna bojovat.

Vzhlédl k ní s přimhouřenýma očima. „O půlnoci vyrážíme na soutěž,“ řekl. „Máme předtím ještě několik hodin na to, abych vám ukázal, jak pracovat na vaší soubojové technice a obeznámil vás se zaklínadly.“

Harmony přikývla a sledovala ho, kdy se narovnal a šel směrem k ní.

Když trhnul hlavou zpět směrem k hostinci, tak promluvil. „Ty vyhraješ ty peníze pro nás, rozumíš?“ Zněl, jako by jí chtěl dodat odvahu, ale nebylo to tónem jeho hlasu. Nebyl milý; jednoduše to od ní vyžadoval.
Harmony neodpověděla. Nelíbilo se jí, že jí říkal, co má dělat; ale už si na to zvykla. Kdyby se necítila tak vzrušená, tak by se ho zeptala, jaký je jeho plán co dělat, pokud by nevyhrála peníze. Dokázala si představit ten jeho posměšný tón „ten most přejdeme, až na něm budeme“. 

Kvůli večeři Harmony sešla dolů ze schodů a našla hostinského v kuchyni, kde žvýkal své vlastní jídlo sestávající z kuřecího koláče a dýňového džusu. Když se ho zeptala na její a Snapeovo jídlo, tak jí ukázal k podnosu s jídlem na jedné straně pultu.

„Koupil jsem nový soudek dýňového džusu jen pro vás, drahoušku,“ řekl, usmívajíc se na ni od stolu. „Doufám, že vám pěkně zvedne náladu. Vypadáte, že se již cítíte lépe, než ráno.“

„Předpokládám, že ano,“ řekla Harmony, když si vzala tác. „Zle jsem ho porazila v souboji,“ vysvětlovala. „Možná, že to udělalo své.“

„Ach,“ přikývl v porozumění. „Nevadilo by mi na něj seslat pár svých vlastních kleteb.“ Mrknul na ni a ona se usmála.

Když opustila pokoj, tak si Snape řekl, že by si mohl rychle zdřímnout, ale když se vrátila, tak seděl na posteli a četl si noviny. Rychle odhodil noviny stranou a hleděl na ni, když vešla.

„Co to bylo?“ zeptala se Harmony, pokládajíc tác na konec postele.

„Ach,“ pohlédl na noviny pohozené na podlaze, „to není nic zvláštního, jen Denní věštec.“

„Tak proč jste to potom přede mnou schovával?“

Pokrčil rameny, avšak když se Harmony nevzdávala, tak jí to váhavě vysvětloval. „Koupil jsem ho dnes ve městě,“ řekl. „Chystal jsem se ti to ukázat, až se vrátím… Ale pak jsi mi osvětlila své pocity k Temnému Pánovi a já se rozhodl, že tak neučiním.“

„Fajn,“ řekla Harmony, přešla k novinám a sehnula se, aby je zvedla. „Pokud je to v Denním věštci, tak bych se o tom stejně nejspíše dozvěděla.“

„Lepší spíše později, než dříve,“ slyšela jak si Snape zamumlal pro sebe, zatímco narovnala noviny a přečetla si první stranu. Samotný titulek způsobil, že jí spadla brada.

O osudu Vy-víte-koho bude brzy rozhodnuto.

Harmony seděla na hraně postele, zatímco to četla. „Ach můj,“ zašeptala skrz prsty, které měla přiložené na ústech. „Ministerstvo zasedá kvůli rozhodnutí, zda ho brzy popraví nebo ne.“

Snape přikývl.

„Očekávají, že budou mít rozhodnutí pro tisk tento týden.“ Nechala si noviny spadnout do klína.

„Celý tento proces rozhodování je dle mého názoru směšný,“ řekl Snape. „Jde mimo mě, proč by bylo dokonce uvažováno o upuštění od výkonu trestu.“

„To kvůli lidem, jako já,“ řekla mu vášnivě, zírajíc na něj přes rameno. „My si nemyslíme, že je správné zabít někoho, kdo nemá ponětí o svých činech; je to jako spáchat vraždu. Poprava by mu sebrala druhou šanci.“

Snape se ostře a výsměšně zasmál. „To zní jako sen.“

Harmony zavrčela a hodila po něm novinami. „Neočekávala bych, že bezcitný bývalý Smrtijed je schopen tomu porozumět.“

Úplně zapomněla na svou večeři a opustila pokoj. Sešla dolů po schodech, aby našla hostinského a poprosila ho, aby ji nechal spát v jiném pokoji a doufala, že si to nebude účtovat. Soucítil s ní a dal jí klíče od pokoje o několik dveří dál od Snapea. Když byla ve svém novém pokoji, tak si okamžitě lehla na postel a rozbrečela se. Až doteď se snažila slzy zadržovat a cítila se dobře, když jim konečně mohla dát průchod.

Slyšela Snapeovi těžké kroky, které se blížily k jejímu pokoji. Zaklepal, ale ona ho ignorovala.

„Mám tady tvou večeři, potřebuješ se najíst,“ řekl. „Potřebuješ energii na soutěž.“

Jako na povel jí zakručelo v žaludku. Povzdechla si a neochotně promluvila. „Nech tác za dveřmi.“

Harmony uslyšela na druhé straně zarachocení a než si vzala jídlo, tak čekala, dokud neuslyšela, že se Snapeovy dveře zavřely. Snědla, co mohla, avšak její mysl byla příliš zmatená myšlenkami na popravu. Představila si hrozivě se tyčící Mozkomory obklopující Voldemorta, zatímco se jeden po druhém krmí na jeho duši, dokud není ničím víc, než prázdnou schránkou. Přestala mít hlad už po několika málo soustech. Co jí znechutilo nejvíc, bylo, že si nebyla jistá, zda pouze cítí vinu za jeho těžkou situaci nebo zda si oprávněně dělá starosti o jeho blaho.

Dělala si o něj vůbec někdy starosti? Nebo prostě jen cítila Voldemortovu starost o jeho dědice?

Harmony odstrčila jídlo stranou a zavřela oči, pokoušejíc se soustředit mysl. Vykouzlila si představu Voldemorta, myslíc na jeho neskutečně modré oči a jako vždy svraštělé obočí, když se na něco hluboce soustředil. Naladila se na to, jakou emoci přesně cítila, když nepřemýšlela o ničem jiném, jen o něm. Cítila bezprostřední potřebu; potřebu mít ho po svém boku a vysvětlit mu všechno, co se stalo. Jak mohl komunikovat se svými Smrtijedy, že věděli, kde je? Co by udělala, kdyby ji nakonec Smrtijedi chytili? Jak jim má být vůdcem, když on je pryč? Byla by schopna pokračovat, kdyby zemřel?
S jeho popravou by se svět radoval, v ulicích by byli radostné průvody. Cítila se jako nejsobečtější osoba na světě: byla by pouze jediná, kdo by si nepřál jeho smrt. No s výjimkou jeho Smrtijedů. Ano, jen ona a Smrtijedi, nebyli by mimořádný pár?

Jsem možná jediná, která si o něj opravdu dělá starosti, pomyslela si Harmony s tíhou v srdci. Dokonce i jeho Smrtijedi se ho báli. Ona bývala vystrašená, ale ne více; v tomto byla oproti ostatním na celé planetě jedinečná. Dokonce i Harry byl z Voldemorta v jisté míře vystrašený. Voldemort neměl žádnou opravdovou rodinu a žádné opravdové přátele, jen vystrašené následovníky. A měl ji.
Má mě, pomyslela si Harmony, říkajíc si v mysli tu větu stále dokola, dokud jí déle nezněla jen jako slova, ale dávala jí pocit nesmírné důležitosti. Vzrušení se jí rozlévalo v žaludku; nebyla si jistá, co to způsobilo.

Pokusila se spát. Po tom všem si potřebovala uchovat energii na soubojovou soutěž, ale věděla, že to samozřejmě nebyl ten pravý důvod. Zavřela oči, uvolnila se a její mysl odplula. Těžce si uvědomovala, že její tělo těžkne a dřevění, a pak nic. Její svět byl tichý, a pak…

Rychlé a znepokojené klepání na dveře, způsobilo, že se její velké hnědé oči náhle otevřely.

„Už je skoro čas!“ zakřičel přes dveře Snapeův nosový hlas. „Musíme okamžitě odejít.“

Harmony se posadila v posteli. Že by těch pár hodin uteklo tak rychle? Cítila se, jako kdyby teprve před chvíli usnula… Spala, ale žádné zjevení Voldemorta se neobjevilo. Co to mohlo znamenat? Možná nespal ve své cele v Menkaru. Oba by museli spát, aby bylo možné, že se potkají ve snech. Harmony si povzdechla. Bylo by pěkné ho vidět, než bude bojovat o svůj život v té soutěži; mohl jí dát pár tipů, jako učitel a žák, kterými byli.
Harmony otevřela dveře do svého pokoje, hledíc na Snapea oblečeného v jeho těžkém černém plášti, s hůlkou v ruce, jako vždy připraven bojovat s armádou. Technicky opravdu budou bojovat s armádou v téhle soubojové soutěži.

Harmony měla na Snapea připravenou otázku ve vteřině, kdy otevřela dveře. Vyskočila jí v mysli ve chvíli, kdy se probudila. „Co jste říkal o lidech, kteří se chystají účastnit té soubojové soutěže?“

„Každý,“ odpověděl. „Bude tam každý.“

„Smrtijedi a Ministerští pracovníci,“ objasnila.

„Každý,“ zopakoval pevně.

„Okay,“ přikývla. „Dejte mi chvilku, abych se oblékla.“

„Pospěš si,“ prohlásil Snape netrpělivě.

Zavřela dveře a začala si rozvazovat předek sukně. Udělala rozhodnutí; nehodlala již skrývat svou identitu v té soutěži žádným způsobem. Chystala se ukázat světu, kým vlastně byla, a to jak Smrtijedům, tak i pracovníkům Ministerstva. Na trup si oblékla přes černou košili s dlouhým rukávem černý korzet; to bylo její jediné oblečení od doby, kdy znala Voldemorta. Zbavila se sukně, ponechala si pouze korzet. Její korzet měl kvůli podpoře tenká ramínka, bez sukně obnažila většinu kůže, kromě rukou a trupu.
Její Hadí zaklínadlo bylo zjevně viditelné.
Zešílela? Přemýšlela, zatímco rychle vklouzla do svého cestovního pláště, který jí zakrýval paže. Mrkla na sebe do zrcadla a byla na okamžik paralyzovaná, když na sebe pohlédla. Její vlasy byly změtí kudrlin rámujících její srdcovitě tvarovaný obličej; před rokem by z toho zešílela a kartáčovala by je, dokud by nebyly tak hladké, jak by jim dovolila. Byla poněkud vystrašená ze svých očí, tak tmavých a tvrdých, které na ni zíraly z odrazu v zrcadle. Copak ty samé oči zářívaly nadšením a nebyly zamračené a ostražité? Kromě toho si všimla, že její kůže ztratila barvu; byla bledá, sice ne tak bledá, jako Voldemortova světle bílá kůže, ale dostávala se do toho stavu. Byla oblečená v černé, pouze černé.
Smrtijed, přišlo jí okamžitě na mysl. Bylo to, jako by už dál nepředstírala; vypadala jako pravý Smrtijed.

Harmony zavřela oči a zhluboka se nadechla. Jsem dobrý člověk, nejsem vrah, nejsem Voldemort…

Na dveře se ozvalo další zaklepání s trojitou naléhavostí a vytrvalostí, než předtím.

„Odcházíme teď!“ zakřičel Snape.

„Už jdu!“ odpověděla Harmony neschopná ve svém hlase potlačit zlost z příkazů okolo. Rychle vyšla z pokoje a Snape ji nasměroval na cestu z hostince do půlnoční krajiny.
