Harmony a Snape o půlnoci hleděli přes pole, tak tiší, jako stíny. Dlouhá tráva se chvěla kolem jejich kolen v mořském vzduchu, znějící jako kdyby k nim promlouval milion malých našeptávačů. Když se zvedl vítr, jejich šepot se stal hlasitějším a naléhavějším a Harmony to znělo, jako kdyby se ji pokoušeli varovat.
Sssstůj, otoč se zpátky, nechoď.

Začali ji děsit a ona nakonec prolomila ticho, když se zeptala Snapea: „Jste si jist, že ta soubojová soutěž je bezpečná?“

Snape měl delší nohy, takže kráčel vepředu, o několik kroků rychlejší, než ona. Prameny černých vlasů, které mu normálně padaly do obličeje jako tlusté krysí ocasy, nyní poletovaly v zadu, jak kráčel. Odpověděl bez toho, že by se na ni ohlédl. „V jakém smyslu bezpečná?“

To nebyla odpověď, kterou očekávala. „Prostě bezpečná. Nechystám se riskovat svůj život nebo něco takového.“

„Ach, tenhle druh bezpečnosti,“ řekl. Harmony mohla skoro slyšet pobavení v jeho hlase. „Ne, není vůbec bezpečná, slyšel jsem klepy o přeživších, kteří prohráli každou soutěž. Není tu dovoleno žádné bojování kromě soubojové podlahy. Ale na soubojové podlaze, to je naprosto jiný příběh. Nejsou tam žádná pravidla; všechna kouzla jsou povolena, o čemž jsem si jistý, že to zahrnuje i kletby, které se nepromíjejí… Ale mějte na paměti, že to jsou pouze klepy.“

„Jistě,“ řekla si Harmony sama pro sebe se špetkou sarkasmu. Donutila své nohy k rychlejšímu tempu, její boty bubnovaly do země, zatímco pospíchala, aby dohonila Snapea.

„Takže zatímco já budu riskovat život, tak vy se prostě chystáte stát stranou a dívat se. Nikdy jsem nepoužila kletbu, která se nepromíjí. Věděl jste to? Jak očekáváte, že budu soupeřit s druhem lidí, kteří by se nerozpakovali použít smrtící kletbu?“

„Budete v pořádku,“ řekl Snape. Minuly hranici stromů, opouštějíc tak měsíční světlo a vcházejíc do lesního přítmí. Snape promluvil, když vytáhnul hůlku. „Potřebujete mít více víry ve své schopnosti-lumos  – které jsou tak dobré, jako jste vy.
„Co tím myslíte?“ zeptala se Harmony, hledíc na Snapea v bílém světle jeho hůlky.

„Jste dědic Temného pána, jeho vyvolená.“ Chladně se zasmál, jeho hlas se rozléhal ozvěnou mezi stromy. „Žádný následovník by se tě neodvážil zabít, jiní se možná budou příliš bát to udělat. Ti, kterých by ses měla bát, jsou pracovníci Ministerstva. Každý zastánce Brumbála a práva v kouzelnickém světě se tě na soubojové podlaze bude snažit zabít.“

Harmony na sucho polkla tak hlasitě, že to Snape musel slyšet, protože rychle odpověděl. „Věř svým schopnostem, jsi silnější, než si vůbec uvědomuješ.“

„Cítila bych se polichocená, kdyby tu nebyl fakt, že mě právě teď posíláte přímo na smrt.“

Mávnul svou volnou rukou ve vzduchu, jako kdyby mávnul nad jejími slovy. „Neberte to jako útok. Pokud zemřete, tak bych byl provinilý svobodný muž. Každopádně jsem si jist, že to byste chtěla.“
Harmony hleděla na jeho ve světle klidnou tvář. Světlo na jeho tvář vrhalo stíny, které způsobovaly, že jeho vady byly mnohem výraznější. Nepodíval se na ni, pouze upřeně hleděl kupředu.
„Opět se pokoušíte být vtipný,“ řekla, hledíc na něj koutkem oka s drobným úsměvem. „Vtipkoval jste, že ano? Snažíte se, abych se zasmála?“

Snapeova ústa se zkroutila v úšklebku, který jí byl tak dobře znám. Ztuhla mu ramena a ona uviděla, že mu zrůžověly tváře, než jeho krk zmizel v černém límci jeho pláště. „Příliš mluvíte,“ zamumlaly jeho tenké bledé rty.

Harmony ukryla úšklebek a pohlédla kupředu, pokoušejíc se ve světle Snapeova zaklínadla lumos prohlédnout skrz stromy. „Doufám, že to není příliš daleko,“ řekla, udržujíc svůj hlas lehký.

Přikývl. „Ano, na zbytek cesty se přemístíme.“

„Ach,“ pohodila hlavou a několik chvil kráčeli v družném tichu. Dokázala držet svou pusu zavřenou jen minutu, dokud nepocítila nutkání promluvit. „Takže řekněme, že tam bude většina pracovníků Ministerstva…“
Snape zabručel.

„S tak mnoha kriminálníky v soutěži, to bude jako bystrozorské žně. Oni si prostě mohou sebrat a zatknout koho budou chtít, ne?“

Nyní na ni Snape pohlédl, jeho oči se dotkly koutků, aby viděl na její tvář. V koutcích úst mu pohrával potutelný úsměšek. „To je ten důvod, proč se tomu říká ilegální,“ odpověděl jednoduše.

Jeho odpověď nijak neuklidnila její nervy, jak doufala.
„Ale,“ pokračoval rychle Snape, „v minutě, kdy vykročíš z podlahy ilegální soubojové soutěže, tak staneš na území všech a jsem si jist, že tam budou lidé čekající, aby tě sebrali.“ Zastavil, a když se rozhlédla, tak si Harmony uvědomila, že zastavili na malé mýtině obkroužené stromy. Podívala se na Snapea a on hleděl dolů na ni s očima ostře přimhouřenýma.

„Ve vteřině, kdy to tam opustíme, musíme být velice rychlí, než nás někdo začne pronásledovat, rozumíš? I když by to znamenalo, že mě musíš nechat za sebou, tak musíš uprchnout.“

Harmony přikývla na znamení, že porozuměla. „Ale mohla bych být trochu pomalejší,“ řekla s malým nadějným úsměvem na rtech,“s celým pytlem galeonů, co by mě zpomaloval.“

Koutek jeho úst s sebou škubnul nahoru, ale neřekl nic, když ohnul prsty kolem jejích ramen a zavřel oči.

Přemístili se a jejich těla najednou přestala existovat. Tam, kam odešli, nebyl žádný vítr a bylo tam tepleji oproti lesu u moře. Snape vyprostil prsty od její osoby a oba se rozhlédli kolem temnoty, která je obklopovala. Stáli na malém travnatém kopci na venkově, světla z farem skrápěla je i okolní krajinu.

„Ehm,“ zamumlala Harmony. „Jste si jist, že je to správně?“

„Ano,“ řekl Snape sebejistě. Natáhl v plášti zahalenou paži a ukázal do temnoty. Harmony sledovala jeho prst a označila velkou stodolu na úpatí kopce. Tlumené žluté světlo se hrnulo ze škvír ve velkých dveřích. Zatímco je sledovala, tak se vrata otevřely a paprsek světla ozářil zem a pár dlouhých stínů. Harmony stáhla zpět své soustředění a poprvé si všimla množství temných postav přicházejících ze všech stran. Muži a ženy v dlouhých vlajících pláštích se vynořovali z temnoty, shromažďující se vepředu na tom samém centrálním místě. Tak moc lidí, pomyslela si Harmony udiveně. Jen v krátkém čase spatřila ostatní vcházející do stodoly, takže předpokládala, že velké místo bylo nacpané ode zdi ke zdi. Snape začal sestupovat z kopce a Harmony ho následovala; její oči byly upřené na zem, aby nezakopla.

„Koukejte se kolem sebe,“ řekl Snape. „Nikdy nevíte, kde by se někdo mohl…“

Prásknutí se ozvalo přímo před Snapem a on nejdřív vrazil tváří do kouzelníkových zad. Kouzelník poplašeně vykřikl, ale pak se narovnal a odkráčel beze slova, když uviděl, že není v nebezpečí.

„Přemístit,“ dokončil Snape otráveným hlasem, pak zvedl ruku a přetřel si svůj velký nos, který absorboval většinu nárazu.

Po zbytek cesty do skladiště nechala Harmony Snapea, aby šel v čele pro případ, že by vběhli do dalších nehod. Zatímco se šinuli blíž, tlumené žluté světlo zevnitř jí umožňovalo vidět kolem sebe snadněji a dokázala již v přítmí rozpoznat rysy čarodějek a kouzelníků. Někteří bez poskvrnky vypadající kouzelníci, co se přenesli, byli jistě Ministerský materiál, ale nikdo z nich jí nepohlédl do očí. Oni vůbec nebrali na vědomí její existenci. Možná je tu ještě příliš velká tma, než aby mě dobře viděli, pomyslela si a uvnitř ní se rozhořel malý záblesk naděje, že tato noc obejde bez incidentů. Když on i Snape následovali skupinu čarodějek procházející velkými dveřmi dovnitř, tak očekávala, že to místo bude naprosto plné. Avšak k jejímu překvapení přišli k zástupu, který vypadal, že čítá třicet možná čtyřicet lidí. Vzhlédla ke Snapeovi s tázavě pozdvihnutým obočím, ale on nevypadal, že by byl vyveden z konceptu.

„Kde jsou všichni?“ zeptala se ho, avšak on jenom potřásl hlavou, temnýma očima prohledával zástup lidí.

Velké skladiště bylo temné s výjimkou pár magicky upravených koulí plamene vznášející se nad davem, který se shromažďoval v dálce až u protější zdi. Atmosféra byla plná neklidné a vzrušené konverzace a byl tam i nějaký druh bzukotu, jako kdyby na druhé straně davu fungoval nějaký kovový stroj.

„Musíme se nejdříve zaregistrovat,“ řekl Snape, dávajíc jí znamení, aby ho následovala. Postavil se na konec jedné z mnoha front. Zatímco počet lidí před nimi se zmenšoval a číslo za nimi se zvyšovalo, tak si Harmony všimla některých lidí stojících okolo se svítícími náramky na zápěstích. Některé zářili tmavou modří, která tečkovala ostatní, které zářily žlutě zlatou.

„Co ty náramky?“ zeptala se. „Musíme zaplatit, abychom se dostali dovnitř?“ povzdechla si. „Nezapomněl jste si vzít peníze?“

Snape na ni dolů zavrčel. „Vždycky se musíte tak ptát?“

Harmony otevřela pusu, aby odpověděla, ale on zamrkal a mávl na ni rukou. „Neodpovídej.“ Zavřela pusu a vyčítavě přimhouřila oči.
Když se přesunuli blíž k čelu fronty a blíž ke zvuku mechanického bzukotu, tak Harmony mohla cítit oči na zátylku své hlavy tak silně, jako kdyby do ní fyzicky šťouchali. Rozzlobeně se otočila tváří k velkému davu za sebou a lidé rychle odvraceli své pohledy. Viděla snad v jejich očích strach? Mohli vidět, kdo byla? Jedna její část chtěla kolem ní obtočit ochranitelsky paže a schoulit se v rohu. Tito lidé jí mohli ublížit, zabít ji, přímo teď, kdyby chtěli, ne? Snape řekl, že všechny boje se odehrávají na soubojové podlaze a ne někde jinde na základně soutěže. Bylo toto skladiště počítáno „jako základna“?

Neměla ani ponětí, ale co věděla, bylo, že ona měla pověst, kterou měla obhájit. Tito lidé si mysleli, že je Smrtijed; neměli ani ponětí o tom, že v ní sídlil kousek Voldemortovi duše. Možná to je to, co způsobuje, že se cítí nepříjemně, přemítala Harmony. Pokrčila rameny a setřásla myšlenky pryč. Narovnala se v ramenou, zvedla bradu a hleděla přímo před sebe; nesmím ukázat ani náznak slabosti, musím vyhlížet silně, ale zároveň nečinně, pomyslela si. Ve své mysli si dokázala představit Voldemorta šeptajícího jí do ucha: „To je moje holka,“ a páteří jí proběhlo zachvění.
Před nimi v řadě stálo již jen pár čarodějek a kouzelníků a Harmony vykukovala mezi jejich těly v hábitech. Vpředu přede všemi, několik yardů od nich, překvapivě na plný výkon pracovaly bzučící výtahy. Tyče výtahů byly nalakovány zlatě a v porovnání se starými, zrezavělými stroji ve skladišti vypadli nepatřičně. Všimla si, že výtahy byly naplněny na maximum v rozmezí od tří do pěti lidí.
Harmony sledovala průběh: Pár kouzelníků s postavenou osobní ochrankou stálo v čele každé fronty. Ve vzduchu nad nimi byl zavěšen pergamen a brk;  muži se zeptali na jméno každé osoby, a pak ještě zda byli duelantem nebo návštěvníkem. Brk škrábal jména na pergamen, a poté pomalu odpadl pryč dolů, jako kdyby se inkoust vsakoval do papíru. Během chvíle byli lidé nasměrováni k výtahu a na jejich zápěstích zářil modrý nebo zlatý náramek.

Harmony a Snape předstoupili před statného rudovlasého čaroděje. Nespustil oči z pergamenu, když se zeptal hlubokým basovým hlasem. „Jméno?“

„Severus Snape.“

Muž zamrkal a pokýval hlavou na znamení, že poznal profesora lektvarů. Nezeptal se Snapea, zda je Smrtijed nebo ne a Harmony pocítila malou úlevu, že s ní bude zacházeno stejně.

„Duelant nebo návštěvník?“

„Trenér,“ odpověděl Snape. Harmony na něj pozvedla obočí a uviděla, že se mu koutky úst zvedly vzhůru.
Strážce odsekl „návštěvník“, když ukázal svou hůlkou na Snapeovo zápěstí a vyšel z ní pruh zlatého světla, který mu zápěstí obkroužil. Když byl zlatý náramek kompletní, tak dal strážce švihnutím hůlku pryč a zeptal se znovu. „Jméno?“

Harmony věděla, že mluvil k ní, a tak odpověděla silným hlasem.

„Harmony Hangleton.“

Bzučení konverzace ve skladišti okamžitě ustalo a jediný zvuk, který byl slyšet, bylo hučení výtahů. Harmony cítila, že se k ní otočil každý pár očí.
Hrudník jí náhle explodoval bolestí, která ji spalovala, jako by byla v ohni. Nikdy nezakusila něco takového a na okamžik si myslela, že byla trefena zaklínadly, jak se obávala. Ale když pohlédla dolů na svou hruď, tak viděla to samé, jako vždy a ne žádnou zející ránu, žádnou krev a žádný oheň. Svitlo jí, za to vše mohlo její Hadí zaklínadlo. Její zaklínadlo v tu chvíli posbíralo touhu každé osoby, která ji chtěla zabít. Křičelo na ni, že je v nebezpečí a ona se téměř bolestí rozdvojila.
Snape se na ni zamračil. Viděl agónii v jejích očích.

Harmony se kousla do jazyka, dokud neucítila slanou horkost krve. Znovu a znovu si říkala, že neukáže žádnou slabost, musela zůstat silná.

Hlídačova tvář povadla, když na ni hleděl doširoka rozevřenýma očima. „U skákajících chrličů,“ zamumlal si pod vousy. Opět se kolem ní rozproudil hovor, bez pochyby se stala novým námětem konverzace. 
Harmony odolala nutkání se rozhlédnout kolem sebe; nechtěla vidět pohledy v očích lidí, kteří na ni zírali se strachem, zlobou a překvapením. Spolkla doušek krve a arogantně zvedla obočí na strážce, jako kdyby tím říkala: „Co se pro boha děje?“, Snape se kolem nich unaveně rozhlížel.

Rudovlasý hlídač se až fyzicky otřásl ze šoku, než vůbec dokázal pronést slovo. Promluvil se skeptickým úsměvem. „Již mnoho Smrtijedů prošlo těmito soutěžemi,“ vydechl z plných plic, až se mu vyfoukly tváře. „Ale nikdy to nebyl nikdo tak hledaný, jako sám Vy-víte-kdo.“
Harmony otevřela ústa, aby promluvila, ale ztuhla. Tohle bylo poprvé, kdy se stala svědkem toho, že z ní lidé měli strach. Jistě, byla to přiměřená reakce, avšak ona na to nebyla zvyklá. Co mohla říct? „Ne, já nejsem Smrtijed,“ ale bylo by to prostě směšné. Nebo měla říct něco, jako: „Já nejsem Vy-víte-kdo“? To by byla také lež díky viteálu, ale nebylo to tak strašné, jako ta první lež.

„Já nejsem Voldemort,“ odkašlala si, což způsobilo, že ten zvuk zněl skoro, jako otázka. Ošila se, když se každý kolem ní rozzlobeně pousmál.

„Nevyslovuj jeho jméno!“ syknul strážce; promnul si spánky, „No nazdar.“ Ohlédl se na dalšího strážce a zeptal se: „Co budeme dělat, kámo?“

Druhý strážce pokrčil rameny, „Říkám, že má pravdu.“ Přikývl. „Nech ji projít.“

Jejich strážce si povzdechl a promluvil, „Jo, dobře.“ Přišel až k ní. „Bojujete, předpokládám?“

Přikývla.

„Myslel jsem si to,“ mávnul hůlkou a ukázal s ní na její zápěstí, mumlaje, „Duelant.“ Vyslal zářící modrý pruh, který se ovinul kolem jejího zápěstí. Jakmile to bylo hotovo, tak strážce přelétl svýma zelenýma očima přes její tvář. Harmony se setkala s jeho očima, aniž by odvrátila pohled.

„Zatraceně,“ zamumlal, jeho rty se pohybovaly ztěžka. „Jsi ještě dítě.“
Pohlédla stranou, když byl náramek hotov a hlídač mávnul hůlkou pryč, ukončujíc tak pruh. Učinil krok vzad a mávnul rukou k výtahům.

„Ten napravo,“ nasměroval ji, nespouštěje z ní oči.

Snape pokývl hlavou na znamení díků a odešli k výtahu napravo. Naklonil se k ní a zašeptal jí do ucha, „Na okamžik jsem začal pochybovat.“

Harmony si úlevně povzdechla a přikývla.

Jejich úleva však měla jen krátkého trvání, když se rozhlédli a uviděli, kdo se k nim připojil ve výtahu jedoucím dolů.

Harmony v duchu znepokojeně zaúpěla.

Jak to, že si jich nevšimli v řadě, zatímco čekali?

„Neuvěřitelné, že jsme na vás narazili, má Paní,“ zvolal Mag, když k nim dokráčel s Markem, který uhlazeně vklouzl k jeho boku. „A také soutěží,“ řekl, když sjel pohledem dolů na její modrý náramek. Lehce šťouchl Marka do žeber. „Tohle by mohlo být zajímavé.“
Harmony stočila pohled dolů na jejich vlastní zápěstí a všimla si, že oba měli modré náramky duelantů.

