2. kapitola
O dva týdny později
Na první pohled to vypadalo, že v rohu hostince sedí postarší žena, držící ve svých černých rukavičkách noviny. Harmony Hangleton seděla shrbená s kapucí pláště, jež stínala její tvář. Zírala oněmělá hrůzou, když si četla titulní stranu Denního věštce.

Temný pán se zbláznil

Včera v 14:15, přibližně dva týdny od brutálního útoku na Bradavickou školu čar a kouzel, byl Vy-víte-kdo nalezen, jak se toulá nedaleko Herbingtonu – malého městečka na pobřeží. Jeho překvapivé objevení zapříčinilo velký zmatek, když bylo malé město upozorněno na místo jeho pobytu díky zasvěcenci, který ho spatřil dříve téhož dne. Žijící předpokládali, že se ztratí, ale Temný pán se zdál naprosto nepodobný sám sobě. „Myslel jsem, že si nadělám do kalhot, když jsem ho uviděl,“řekl jeden z obyvatel malého města, který byl svědkem příchodu Vy-víte-koho,“ale on prostě jen tak nějak tupě prošel kolem. Hodně mumlal. Pamatuju si, že se ptal lidí, kde je a jak se tam dostal.“ Temný pán byl popsán, že má na sobě pouze kalhoty a volnou košili pokrytou hlínou, jako kdyby se potuloval několik dní. „Říkám, že ztratil rozum,“komentoval to jeden z bystrozorů, kteří dorazili krátce po tom, co bylo upozorněno Ministerstvo. „Je to naprosto nevyzpytatelné. Pravděpodobně zešílel poté, co zabil všechny ty lidi v Bradavické škole.“ Bystrozor pokračoval výčtem ostatních jmen, která měl pro Temného pána. On společně s dalšími bystrozory rychle transportoval nyní zdánlivě neškodného Vy-víte-koho na Ministerstvo, kde ho zadrží přes noc kvůli výslechu. Ačkoli základní schopnosti, jako je mluvení, jsou stále nedotčené, tak se zdá, že nejnebezpečnější kouzelník na světě nemá ani ponětí kdo nebo kde je. Po nezbytné debatě byl Vy-víte-kdo odeslán z Ministerstva ne do Azkabanské věznice, ale do Menkaru – našeho kouzelnického asylu pro duševně choré zločince. „ Ačkoliv se zdá neškodný, tak ho musíme držet pod zámkem pro případ, že by se z toho vzpamatoval,“uvedl ministerský soudce Dorado, který se zúčastnil výslechu Temného pána. „Ale mimořádný počet soudců se shodl, že by bylo nefér poslat černokněžníka do Azkabanu, když si nevzpomíná na žádný ze svých zločinů.“ O osudu Temného pána stále ještě rozhoduje soudní tribunál Ministerstva. A právě v tomto okamžiku se soudci našeho kouzelnického světa rozhodují, zda popraví nyní nevinného zločince. Do té doby Vy-víte-kdo stráví svůj život v Menkarském blázinci, zatímco Harmony Hangleton, rovněž známá jako Hermiona Grangerová, a zbytek jeho mnoha zbývajících přívrženců je na svobodě.
-Své otázky a komentáře zasílejte sovou K. Bronchusovi

Harmony ucítila, jak se jí zastavilo srdce, když spatřila své jméno. Přečetla, že obvyklá odměna vypsaná na její hlavu je trojnásobně vyšší, než na ostatní uvedené Smrtijedy. Zamyšleně přetřela palcem slovo „popravena“, její mysl to vymazala. Nedokázala na sebe přestat v duchu křičet: „Celé je to tvá chyba!“ Jak by to jen mohla popřít, když to byla pravda – odstranila jeho vzpomínky a on kvůli tomu možná zemře. Její mysl se zatoulala zpět do chvíle, kdy se to stalo.
Jeho chladné modré oči přes ni přejížděly, jako by mu měla opravdu chybět, ale pak se na ni podíval dolů, jako by byla kořist a skočil po ní a…zableskla se světla, a pak se zhroutil k zemi, jako by byl mrtvý.

Pod nadpisem na hlavní straně byl vyvěšený velký obrázek Lorda Voldemorta, právě předtím, než ho přestěhovali do Menkaru. S bystrozorem držícím ho za paži z každé strany na ni zamrkal. Jeho tvář byla prostá emocí až na jeho oči, které byly rozšířené údivem a možná i strachem. Harmony nikdy předtím neviděla hledět Voldemorta tímto způsobem. Jeho tvář byla vždy uvízlá v temně zamračeném výrazu, když s ním strávila čas. Mimo… Harmony si vzpomněla na ráno po jejich útěku z Bradavic, když poprvé po dlouhé době sledoval východ slunce, tak byl klidný, spokojený, skoro šťastný.

Postrádala to.

Pohledem zachytila své jméno v úryvku z jednoho sloupečku na straně. „Harmony Hangleton se v současné době stala prioritou Ministerstva. Více najdete na straně 5.“ Rychle nalistovala stranu 5. Nad nadpisem jí poklesla brada.
Potterova nejlepší přítelkyně zradila všechny

Harmony se chtělo křičet: „Ne!“ Bála se číst dál, nakonec však nesnesla to napětí, a četla.

Sedmnáctiletá Hermiona Grangerová, více známá jako Harmony Hangleton je nejmladším, kdy známým Smrtijedem. Ale po rozhovorech se svědky bitvy v Bradavicích, nás překvapilo, že ona nebyla vždy taková. Ve skutečnosti prý právě naopak. Dospívající dívka byla v Bradavicích proslavená, jako jeden z nejchytřejších studentů na celé škole…a tím, že byla nejlepší kamarádkou Harryho Pottera. Pamatovali si ji jako veselou, duchaplnou a laskavou. Skrývala snad vždycky toto své temné tajemství před svým nejlepším přítelem? Harry Potter se k tomuto předmětu odmítl vyjádřit, ale Potterův druhý kamarád, Ron Weasley, který také znal Grangerovou, nám dychtivě odpověděl. „Nikdo nečekal, že se to stane. Ona (Grangerová) se na začátku roku ztratila a my jsme se o ni obávali, ale ani v nejdivočejších snech jsme si nepředstavovali, že by byla s ním (Vy-víte-kým)…“
Pokud to ještě nevíte, tak Grangerová byla při bitvě v Bradavicích viděna s Temným pánem. Když se ho bystrozorům nepodařilo zastavit, Grangerová bojovala a zranila zaměstnance Ministerstva, stejně tak jako studenty a personál Bradavic, a pak se s Vy-víte-kým přemístila z bradavických pozemků. Díky současnému uvěznění Temného pána se Grangerová stala prioritou na listině zločinců hledaných Ministerstvem. Nejen, že je důvodem, proč je náš kouzelnický svět v nebezpečí, ale na základě delšího výzkumu se ukázalo, že Grangerová může být mnohem nebezpečnější, než se očekávalo. Několik Smrtijedů, kteří byli zajati při bitvě v Bradavicích a byli vystaveni intenzivnímu výslechu, nás dovedlo k faktu, že Grangerová není jen tak nějakým následovníkem Temného pána, ale je také vlastníkem jedinečné značky Smrtijedů, která se nazývá Hadí zaklínadlo. Ministerští vyšetřovatelé nejsou zcela obeznámeni o důležitosti tohoto kouzla, ale je jasné, že je jediným následovníkem Vy-víte-koho, který kdy obdržel toto zaklínadlo. Jestli vy nebo někdo, koho znáte, má rozumné vysvětlení pro Hadí zaklínadlo, tak prosím laskavě ihned kontaktujte Ministerstvo a Denního věštce. Mezitím věnujte zvýšenou ostražitost této mladé ženě. Je považována za vysoce nebezpečnou.

-Napsal L. Artemis

Harmony stiskla noviny tak silně, že se v jejích rukách zkroutily, hrozíc, že se roztrhnou na kusy. Nechtěla dělat nic lepšího, než uštvat toho L. Artemise a třást jím, dokud by mu hlava neupadla z ramen. Zrádce. Nebezpečná. Ona byla důvodem všeho tohohle…tohohle…utrpení? Harmony se zachvěla. Jak se jen mohla dostat sem do tohohle světa? Kdo na světě může vinit? Brumbála? Voldemorta? Sebe? Co udělala? Harmony zariskovala, zvedla pohled od novin a rozhlédla se kolem po hostinci. Schovávala se v rohu, zatímco Voldemort čeká, zda bude popraven nebo ne a její přátelé si o ní myslí, že je zrádce. To prostě bylo špatně. Dál už se nemůže skrývat, jako nyní – celé dva týdny byla nepřetržitě na útěku. Nemůže stále jen utíkat, dokud ji nechytí. Harmony okamžik přemýšlela. Ale stejně tak se nemůže otočit ani na Ministerstvo. Kdo ví, zda by se jí dostalo spravedlivého procesu? Ne, potřebovala pomoc od někoho, komu by mohla věřit.
Při myšlenkách na důvěru se Harmony v duchu zjevila představa Rona a Harryho. Její nejlepší přátelé byli jediní lidé, kterým ve svém životě mohla věřit. Měla je ráda, jako rodinu, ale jak by asi zareagovali, kdyby ji uviděli? Víc, než kdy jindy doufala, že nevěnovali pozornost tomu, co o ní napsal Denní věštec. Pokud ne, pak by je snad mohla přesvědčit o své pravdě, že ji poslal Brumbál. Věřili by tomu vůbec?

Harmony najednou zalapala po dechu. Ucítila jak se jí po její levé paži plazí vzhůru intenzivní spalující pocit – její Hadí zaklínadlo. Vždy reagovala, kdykoliv byla v nebezpečí a intenzita se lišila v závislosti na tom, v jak moc velkém nebezpečí byla. Zrovna nyní jí kouzlo říkalo, aby odsud sakra vypadla! Harmoniiny oči těkaly po hostinci kolem. Hostinský servíroval nápoje páru sedícímu u stolu, nějaká postarší žena seděla u stolu na jejich opačné straně a luštila v novinách kouzelnické sudoku. Ale na opačném konci hostince proti ní byl muž. Stejně jako ona seděl skrytý v rohu. Předtím si ho nevšimla, ale nyní uviděla, že jeho zastíněná tvář se soustředila přímo jejím směrem. Srdce jí bušilo, zatímco se velice pomalu natáhla po své hůlce. Uvažovala, zda je to bystrozor nebo lovec lidí, který byl pravděpodobně poslán, aby ji našel a zabil. Měla štěstí, že až dosud nevběhla do nějakého maléru. Nyní udělala chybu – byla tu moc dlouho. Musí utéct.
Harmony měla hůlku vyndanou, ale držela ji pod svým batohem. Muž musel vidět její pohyb, protože se na sedadle naklonil dopředu, jako kdyby se chystal po ní skočit. Když se pohnul, byla jeho tvář vystavena tlumenému světlu hostince. Měl tmavé vlasy nepořádně spadající na jeho široká ramena. Protože měl taktéž i tmavé oči, tak Harmony napadlo, že vypadá jako Smrtijed, avšak nikdy předtím ho neviděla.

Harmony vyskočila a běžela k východu. Periferním viděním uviděla, že muž vyskočil ze svého místa a běží za ní. Uhýbala mezi stoly; narazila do stolu staré ženy, která v překvapení vzhlédla a sledovala, jak mladá čarodějka rozráží dveře hostince a mizí. O méně než vteřinu později odtlačil mohutný muž její stůl stranou a žena sletěla pozadu ze židle.
Od setkání s Voldemortem byla Harmony v nejlepší formě ve svém životě, takže byla přesvědčená, že by tomu muži mohla utéct, byl oproti ní téměř dvojnásobný. Byla to jeho váha a výška proti její lehké postavě a rychlým nohám. Nebyl tu způsob, jak by ji mohl chytit.

Harmony běžela přes pšeničné pole vedle hostince, když uslyšela známé prásknutí a tmavovlasý muž se přemístil sotva stopu od ní. Harmony měla příliš velkou rychlost, než aby zastavila a vrazila přímo do jeho rozevřených paží. Když padali na zem, tak vše na co Harmony dokázala myslet, bylo, proč jsi nemyslela na přemístění, pitomče! Její a mužovi nohy se ve vzduchu propletly. Obloha a země se rozmazaly v divokých šmouhách, a pak jí před očima vybuchly hvězdy, jak dopadli na zem. Na okamžik byla Harmony slepá a nedokázala rozeznat, zda to, co jí vyčnívá na hrudi, je mužova hlava nebo loket. Uslyšela mužovo zavrčení a jeho koleno jí bouchlo do hrudi silou kamionu. Harmony to vyrazilo dech a od bolestivého nárazu se jí zvedal žaludek. Ruce velikosti cihly ji popadly za ramena a tvrdě ji přitiskly na studenou zem. Okamžik zaostřovala svůj roztěkaný pohled, než si uvědomila, kdo ten mohutný muž nad ní je. Co to…?
Harmony v duchu znechuceně zavrčela, když ucítila, jak se její oblečení a vlasy nacucávají studeným vlhkým blátem. Vzhlédla do jeho temných očí, které vypadaly, jako nikdy nekončící černé díry. Muž nad ní se samolibě usmál a ten pohled Harmony značně připomenul Bartyho Skrka Juniora. Rychle začala panikařit. Jistě, šel po ní, protože věděl, kdo je – šel po odměně. Ale jeho temný úsměv jí napověděl, že chce z odměny co nejvíce, co může dostat do svých špinavých rukou.

Harmony mu oběma rukama vrazila do hrudi, což bylo značně nepříjemné, vzhledem k tomu, že její Hadí zaklínadlo zběsile pálilo.

Muž se z ní nepohnul a nakonec promluvil překvapivě jemným hlasem. 
„Harmony Hangleton, že?“

Harmony byla očividně zaskočena jeho otázkou, a tak sarkasticky odpověděla: „Proč, ano, pane, jak jste došel k tomuto závěru?“ Nevinně zvedla obočí.

„Aha, příjemné, že jsi spadla dolů,“odpověděl vmžiku, jako by mluvili nad šálkem čaje a lívanci nebo se bavili o počasí.

Harmony ztratila svůj smysl pro humor a ušklíbla se na něj. Zachechtal se stejným způsobem, jako Barty, uvědomila si s odporem.
„Jsem si jistý, že umíráš touhou vědět, kdo je ten ohromně přitažlivý muž, který na tobě leží,“pokračoval.

Dobrý bože, pomyslela si Harmony bojující s dávícím reflexem. „Ne, opravdu…“

„Můžeš mi říkat Zet. Jen přemýšlej, co můžeš chtít vědět o tom, kdo se oficiálně chystá ukončit tvůj život.“

Harmony vyskočilo srdce do krku, ale spolkla svou nervozitu, přičemž jí myslí proběhl rychlý nápad.
„Jsem opravdu polichocena,“zatřepetala na něj řasami. „Ale já si prostě nemyslím, no, že jsi pro mě jedinečný.“ A pak, jako kdyby to dělala dobře už milionkrát, vytvořila Cascadu. Mocné světlo z ní problesklo na méně než sekundu, ale to stačilo to. Závaží v podobě muže, který si říkal Zet, rychle zmizelo z jejího těla a ona pak odřízla energii ze svého jádra a Cascada byla pryč. Harmony si v pšeničném poli rychle sedla a rozhlížela se po Zedovi. Odletěl dvacet stop zpátky směrem k hostinci, kde se shromáždila malá skupinka, která tu podívanou sledovala. Uviděla, že Zet se nejistě posadil, svírajíc si pravé rameno, které měl nepochybně vykloubené. Postarší žena se protlačila davem před dříve příchozí. Dorazila k místu, kde seděl Zet, zvedla svůj papír s kouzelnickým sudoku nad hlavu a opakovaně ho s ním praštila po hlavě. Zet nadával, chráníc si před jejími údery hlavu rukama.
Poprvé po dlouhé době se Harmony usmála a najednou chtěla se svými nejlepšími přáteli být víc, než kdy předtím. Vyskočila na nohy a odhrnula si z obličeje zablácené blonďaté kučery. Potřebovala najít, kde by se Ron s Harrym mohli zdržovat, ale kdekoliv na světě to bude, zoufale doufala, že tam mají horkou sprchu. 
