Zlaté mříže výtahu se otevřely s ding; Marek a Mag vstoupili první následování Harmony a Snapem. Stoupla si přímo před Marka. Když se dveře zavřely a výtah se rozjel, tak na temeni své hlavy mohla cítit Markovy doširoka rozevřené hnědé oči. Kdyby mu ústa a nos nepřekrýval černý šátek, tak si byla jistá, že by vzadu na krku cítila jeho horký dech. Co nejlépe se snažila ignorovat jeho i to, jak zbytečně blízko stál za ní.
Když výtah zmizel, tak se bolest z jejího Hadího zaklínadla zmírnila a ona si vydechla úlevou. Ponořili se do polotmy, tedy s výjimkou měkkého žlutého světla kolem královského stropu nad jejich hlavami. Příjemný ženský hlas přes reproduktor klidným tónem předčítal pravidla a Harmony zachytila útržky o tom, jak jejich náramky byly očarovány tak, aby držely kohokoliv od používání kouzel, která by jim umožnila podvádět při soubojích.
Harmony nervózně polkla. Ušli dlouhou cestu do podzemí a jí přišlo, že je tam mnohem tepleji. Odkašlala si, nesnášejíc to nepříjemné ticho.

„Při, že jsem poněkud překvapen, že vás tu vidím,“ řekla Harmony. Snape vedle ní naklonil hlavu jejím směrem.

Mag vykouknul zpoza Snapeova ramene, aby na ni viděl. „Opravdu?“

„My jsme tu pro hlavní cenu,“ řekla.

„To je pro vás dobré,“ odpověděl s úsměvem v hlase.

„Kterou vyhraju,“ dokončila. Od Snapea se jí dostalo zlostného pohledu a od Maga se jí dostalo smíchu.

„Silná slova od silné čarodějky,“ řekl Mag mezi potlačovaným smíchem. „Nemám pochyb.“

„Takže, má otázka je,“ pokračovala Harmony, tlačíc na své štěstí,“proč jste k tomu všemu ty a tvůj tichý společník přišly soutěžit?“

„Dost,“ zasyčel varovně Snape.

„To je v pořádku, Seve,“ řekl Mag, aniž by spustil pohled z Harmony. Snape s sebou při té zdrobnělině trhnul, jako kdyby ho jí Mag udeřil. „Přišli jsme sem kvůli partě,“ vysvětloval. „Nikdy nevíš, s kým se srazíš na takovýchto setkáních. Konec konců měli jsme to štěstí a narazili jsme na vás, ne?“
Harmony otočila hlavu, aby se podívala přes rameno. „Takže jste přišli sem, abyste nabrali více Smrtijedů, že?“

„I mimo jiné,“ pokrčil rameny Mag. Kývnul hlavou k Markovi. „A můj tichý společník je mimořádný duelant, tajná zbraň, jak bys mohla říct. Vsadil bych kopu galeonů, že vy dva budete čelit finále společně.“

„Opravdu?“ zeptala se Harmony, když otočila hlavu, aby pohlédla na kouzelníka za sebou. Upřeně jí oplácel pohled, jak předpokládala. Proč nikdy nemrkal, když se na ni díval? Způsobovalo to, že se Harmony necítila ve své kůži. Polkla vysušeným hrdlem, než sarkasticky promluvila. „Mám takový dojem, že sotva, když mě porazil ten druhý den v hostinci.“
Mag se uchechtnul a Snape vypadal, že se propadl o pár palců do podlahy. Markovy oči na ni zářily.

„Ale i tak přijímám výzvu,“ řekla a natáhla k němu ruku. „Ať vyhraje ten lepší duelant.“

Marek hleděl na její ruku nerozhodně na krátký okamžik. Avšak nakonec se pomalu natáhl a sevřel její ruku ve své.
V tu chvíli se otevřely dveře výtahu. Po páteři jí přeběhlo zachvění, jako by dostala elektrickou ránu. Opět se otočila kupředu a zahleděla se na Nelegální soubojovou soutěž. Harmoniiny hnědé oči se rozšířily údivem, když si uvědomila, co Snape myslel tím, když říkal, že tam přijde každý. Dav čarodějek a kouzelníků byl obrovský, ale nebyli přitom namačkáni jako sardinky. Stěny se roztahovaly desítky yardů, bylo to dostatečně velké, aby se tam všichni pohodlně vešli a ještě zbyla rezerva. A přesně uprostřed byla obdélníková plošina o velikosti přibližně deset na dvacet yardů na délku. To musela být soubojová podlaha a přesně v tom okamžiku na ní dva duelanti i bojovali; záblesky z jejich zaklínadel na krátko ozařovaly tváře v davu pod nimi. Na vzdáleném konci za soubojovým pódiem se shromáždila velká skupina lidí a Harmony uviděla bar s tanečním parketem. Hrající hudba byla hlasitá a rychlá s hlubokými basy, které duněly hluboko uvnitř její hrudi. Byla překvapená, že vidí něco tak moderního mezi čarodějkami a kouzelníky v jejich oblečeném kouzelnickém světě. Ale na druhou stranu to bylo velice logické; taneční parket a bar poskytovali zábavu lidem, kteří čekali na souboj. Z pohledu návštěvnosti budou lidé čekat hodně dlouho.
Harmony odstoupila od výtahu a ve vzduchu náhle vybuchla světla nad soubojovým pódiem. Zalapala po dechu, když se zářivá zlatá světla zformovala do jména a obletěla celou místnost nad jejich hlavami. Kouzelné zlaté světlo zářilo na jásající dav pod ním. Podívala se na pódium a uviděla jednoho duelanta držícího ruce nad hlavou ve vítězném gestu; jeho soupeř ležel rovně na zádech a nehýbal se. Ohlédla se zpět na jméno ve vzduchu a přemítala, zda to bylo jméno vítěze duelu.

Mé jméno bude zářit nahoře, pokud vyhraji, pomyslela si Harmony s děsivou tíhou ve svých vnitřnostech, každý ho tam uvidí. Vystoupila z výtahu a stála před davem; cítila, že Marek vykročil za ní, zatímco ji s Magem následovali ven. Otočily se k ní oči mnoha čarodějek a kouzelníků, jako kdyby je přitahovala její přítomnost. Harmony hleděla beze slova, zatímco se několik pohledů rozšířilo a zintenzivnilo, když se na ni upřelo. Představila si, jak asi musí vypadat s temným Snapem po boku a ze stran obklopena dvěma Smrtijedy. Není to dobré pro mou image, uvažovala Harmony.
Snape ukázal na stranu. „Potřebujeme najít organizátora soubojů, abychom věděly, kdy bojuješ,“ řekl jí do ucha hlasitěji, aby přehlušil hudbu a hovor.
Harmony přikývla a nechala se vést tím směrem.

„Nebude vám vadit, když se budeme držet blízko vás, že ne?“ řekl Mag s úšklebkem, než odešli.

Snape se otočil a dlouhým krokem se dostal až k Magově tváři. „Nikam ji nevezmete,“ varoval ho hlubokým hlasem.

Mag zvedl ruce v obranném gestu. „Na kouzelnickou čest. Já respektuji veškeré zákony Podzemí,“ jeho úsměšek se protáhl do chlípného pohledu. „Zákony, které tě nekryjí ve chvíli, kdy odsud vykročíš.“

„Budeme dávno pryč, než se mě pokusíš chytit,“ řekla Harmony k Magovi. Pohlédla na Marka, který stále nic neříkal a stále se na ni koukal. Avšak nyní byly jeho oči přimhouřené a ona si nebyla jistá, zda to byla zlostí nebo úsměvem. Harmony měla pocit, že to bude druhá možnost.
Jako liána, zasyčela si v mysli, neschopná zastavit své myšlenky.

„Uvidíme,“ řekl Mag, Harmony odtrhla oči od Marka. Mag na ni nadzvedl obočí. „Nikdy nevíš, co noc přinese, že ano?“

Přikývla. Místo, kde se pracovníci Ministerstva a Smrtijedi přetvařují, odpovídalo tomu, že může přinést mnohá překvapení. „Možná máš pravdu, ale nemysli si, že dnes v noci dostaneš, co chceš.“
Otočila se pryč se Snapem a společně se tak vydali skrz dav. Moře lidí se před nimi rozdělovalo, jako kdyby s nimi hýbala neviditelná síla. Všechny oči se stočily k Harmony a jejich pohledy přejížděly k její tváři, jako kdyby jí fyzicky zasadily ránu. Její Hadí zaklínadlo hořelo a bylo to jen připomínka toho, že byla stále v nebezpečí, stále na pokraji smrti, kdyby nebylo zákonů Ilegální soubojové soutěže. Harmony se donutila navázat oční kontakt s každým, kdo si troufnul podívat se jejím směrem. Pořád si musela v mysli držet, že to není nic, jako Zmijozelova slavnost, před všemi těmi měsíci. Tohle nebylo nic, jako soubojový klub v Bradavicích. Za prvé: tady na soubojové podlaze nebyla pravidla, díky čemuž to bylo desetkrát nebezpečnější, než Bradavický soubojový klub. Za druhé: nyní již nenosila přes obličej šátek tak, jako předtím; její identita nyní byla odhalena každému v této nesmírné místnosti. Nyní každý věděl, kdo je. Ano, byla dívkou, která stála po Voldemortově boku a ano, stejně tak byla i kamarádka Harryho Pottera. Otázka, která zvonila Harmony v hlavě, byla: co vidí, když na ni pohlédnou? Vidí velkou a strašnou čarodějku, určenou k tomu, aby do jejich srdcí zasévala strach? Nebo viděli vystrašenou mladou ženu dotlačenou k odpovědnosti, kterou mohla jen těžko zvládnout?
V tuto chvíli se Harmony cítila, jako obojí. Hrála na obou stranách hřiště. Nepatřila nikam, nebyla dobrá ani zlá, prostě se zasekla někde uprostřed. Kdysi byla dobrá. Avšak její chtíč a její poslední touhy jí začali přerůstat přes hlavu. Všechny, které se týkali Lorda Voldemorta. Její mozek, sval, kterému byla schopná nejvíce věřit, ji varoval od zla. Avšak její srdce mluvilo jinak. Lord Voldemort nebyl jen částí jejího života; nyní byly jejich duše propleteny.

Když pohlédla do očí každé čarodějce a kouzelníkovi, tak myslela na to, co nevědí. Jsem viteál Lorda Voldemorta, to já jsem ten důvod, proč je stále nesmrtelný. Způsob, jakým se na ni někteří podívali, jí připadal, jako kdyby mohli slyšet její myšlenky. Nenávistné, podezíravé pohledy těšící se strachu. Nebyl to jen způsob, jakým na ni hleděli, zachytila útržky rozličných konverzací mezi šumícími lidmi. Zachytila slova, jako: „Hadí…Potterova kamarádka…zrádkyně.“ Nejčastěji slyšela to poslední slovo. Skoro předpokládala, že jejich ostrá slova rozmačkají její slova na padrť, a kdyby byla stejnou Hermionou Grangerovou, jako loni, tak by se tak i stalo. Ale nyní, jako Harmony Hangleton, navždy se skrývající za svým pseudonymem, vystrčila bradu do vzduchu, zanechávajíc tak jejich slova, aby jí sklouzla po zádech.
Nalezli soubojového organizátora obklopeného malou skupinou lidí a oni si k němu museli probojovat cestu. Byl to úřednicky vyhlížející kouzelník se seznamem zavěšeným ve vzduchu před ním stejně, jako to měl i strážce ve skladišti. Harmony zběžně zalétla pohledem na pergamen a uviděla, že seznam byl plný jmen, některá z nich zbledla a jiná se objevovala, připisujíc tak nové zápasníky.

„Harmony Hangleton,“ řekl Snape pořadateli, než se před ně mohl někdo dostat.

Zdánlivě nevyveden z míry tím jménem se pořadatel podíval na seznam a jeho oči s sebou cukaly dopředu a zpátky, když ho hledal. Ukázal růžovým prstem na pergamen, aby si podržel místo, kde bylo napsané. „Hangleton,“ zvolal. „Přišla jste ke mně včas. Budete zápasit, jako další.“ Pohlédl k soubojovému pódiu a ukázala,“Váš první soupeř ještě nedorazil. Jděte zatím čekat do duelantského stanu a my vám ho tam pošleme, když se sem dostane.“

Snape přikývl a odešel od davu, který obklopoval organizátora. Harmony si všimla, že duelantský stan byla malá konstrukce na jednom konci soubojového pódia. Když k němu dorazili, tak Snape odtáhnul těžký červený závěs a ona vkročila dovnitř. Byl víceméně prázdný, až na dva nebo čtyři čekající duelanty, kteří seděli v tichu. Snape a Harmony si sedly na lavičku stranou od ostatních.

Snape se otočil na svém místě, takže k ní byl otočen tváří, a naklonil hlavu blíž k ní. Když promluvil, tak v jeho dechu mohla cítit jejich večeři. „Nebuď nervózní, dobře víš, že jsi více, než schopná to vyhrát, ale nebuď zase namyšlená. Poslední věc, kterou potřebujeme je, aby ses začala předvádět, jako obvykle.“

Podrážděna na něj našpulila rty. Konec konců, ona vypnula Snapeův hlas, který pokračoval, aby jí dal bojové tipy. Zatímco předstírala, že poslouchá, každou chvíli kývala hlavou, a pak přemýšlela o soupeřích, s kterými bude bojovat. Kolika z nich se bude muset postavit? Nebo co když narazí na čaroděje, který se nebude rozpakovat použít na ni kletbu, která se nepromíjí? Jedno mávnutí hůlky a mohla by být zasažena vražednou kletbou. Co pak? Prostě by jen zemřela nebo by se objevila Voldemortova duše? Jaké by to asi pro všechny bylo překvapení, kdyby se to opravdu stalo, jak šokující.

„Aj,“ řekl Snape ostře. Harmony s sebou trhla a upřela na něj pohled. „Posloucháš mě vůbec? Proč předstíráš a ztěžuješ to tak? Mluvil jsem ke zdejší lavici.“

„Omlouvám se,“ zamumlala Harmony, nervózně se ošívajíc na svém sedadle.

V tom okamžiku se silná chlopeň stanu odtáhla stranou a dovnitř nakoukla organizátorova hlava.

„Váš soupeř dorazil,“ řekl k Harmony, než zmizel.

Nechal cíp stanu spadnout, ale byl zachycen novou rukou, která byla bledá a neposkvrněná. Chlopeň se nadzvedla, jako divadelní opona, uvádějíc tak Harmony jejího soupeře. Když spatřila jeho tvář, spadla jí brada. Její oči se setkaly s tou poslední osobou, kterou si představovala, že v této soutěži uvidí. Její protivník vstoupil dovnitř do stanu a stanul tam rozmrzelý, bledý Draco Malfoy s platinově blond vlasy.
Draco vrhl na Harmony jeden pohled.

Zamrkal.

Harmony zamrkala.

Jeho ramena se svěsila.

„Zatraceně,“ zamumlal.

