„Draco!“ vykřiknul překvapeně Snape, když uviděl vcházet do stanu mladého Malfoye.

S povzdechem se sesunul na dřevěnou lavici naproti nim. Jeho bledé oči pohrdavě přejely přes Harmony. „Takže ty jsi stále ještě naživu?“ Vysmíval se jí, potřásajíc hlavou. „Jak neuspokojivé.“

Zatímco Harmony na něj zlostně hleděla, tak se Snape zeptal: „Draco, co tady děláš? Kde jsou tvoji rodiče?“

„Mamka je venku. Ale nemyslím si, že by měla náladu na rozhovor; je stresovaná jenom tou nutností být na tomto místě.“

„Co tady děláš?“ zeptala se Harmony.

„To zatraceně není tvoje starost, Grangerová!“ odpověděl rozhodně.

„Co tady děláš, Draco?“ zopakoval Snape svým hlubokým hlasem.

Draco pohlédl stranou a našpulil rty. Po zaváhání zdráhavě promluvil. „Potřebujeme peníze.“ Rychle dodal k Harmony. „Ale to bez pochyby není nic vážného, že? Každý potřebuje pár galeonů navíc v těchto dnech.“

„Říkal jsi, že Narcissa byla tady,“ řekl Snape. „Kde je tvůj otec?“

Kousl se do rtu a Harmony věděla, že se zdráhá promluvit. „Pracuje přesčas ve své nové práci, a co? Prostě se pokoušíme začít znovu, co je Temný pán pryč.“

„On ještě není mrtvý,“ vyštěkla Harmony.

„Začít znovu je moudré,“ řekl Snape, ignorujíc Harmoniin výbuch. „Jsi ty a tvoje rodina stále ještě na Malfoy Manor?“

Draco potřásl hlavou. „Mysleli, že je dobrý nápad ho prodat. Máme místo asi dvacet mil v lese blízko otcovy nové práce.“ Jeho tvář zatrpkla. „Podle mého názoru je to pekelně mrňavá bouda v porovnání s panstvím.“

Snape se beze slova postavil na nohy a odtáhl stan, zanechávajíc tak Harmony a Draca o samotě.

Na stan soutěžících se sneslo nepříjemné ticho. Nevyřčená slova se přesouvala tam a zpátky mezi těmi dvěma, jako kdyby se vášnivě dohadovali. Vrhali jeden po druhém zlostné pohledy, provokujíc tak toho druhého, aby promluvil první.

„Nenávidím tě,“ řekla nakonec Harmony, cítíc úlevu, že to ze sebe konečně dostala ven.

„Řekni mi něco, co nevím, mudlovská šmejdko.“

Harmony s sebou při té urážce cukla a zasyčela. „Víš vůbec, proč tě nenávidím?“

Přimhouřil oči, přemýšlel. „Protože žárlíš-?“

„Protože si se mě pokoušel zabít!“ vykřikla Harmony a vyskočila na nohy. Ostatní soutěžící otočili hlavy ve směru jejího výbuchu.

„Cože?“ vyštěknul na ni Draco, až se mu rozcuchaly jeho velice dobře upravené platinově blond vlasy.

„Prakticky jsi mě poslal na smrt,“ namířila mu prst vyčítavě na nos a jeho oči se překřížily, když se na něj zahleděl.

„O čem to mluvíš?“ vykřiknul. „Jsi šílená!“

Spustila paži. „Naposledy, když jsem tě viděla, tak jsi na mě Voldemortovi žvanil, jako malá krysa,“ řekla Harmony. „Věděl jsi, že nepřijme ty zprávy, že mám mudlovské rodiče. Nechal jsi mě tam s ním samotnou, protože jsi věděl, že mě kvůli tomu zabije, že ano?“

Dracovo Adamovo jablko přeskočilo, jak polknul a Harmony věděla, že porozuměl, o čem mluvila. Zlostně na něj pohlédla s takovou nenávistí, jakou jen byla schopna sesbírat. „Vždycky jsem si o tobě myslela, že jsi podlý, Draco Malfoyi, ale ne, že jsi až tak moc podlý. To bylo neodpustitelné.“

Zíral na klopy svého kabátu, neschopen pohlédnout jí do očí; tváře mu hořely, což Harmony vzala jako stud, ale když se na ni podíval, tak v jeho studených, bledých očích neuviděla ani smítko viny.
„Myslel jsem, že mě Ty-víš-kdo ocení a stejně tak i mou rodinu, když mu řeknu pravdu. Tak mi promiň, že se starám.“ Jeho oči se nebezpečně přimhouřily. „A pokud si myslíš, že bych obětoval šanci zachránit sebe místo mudlovské šmejdky, jako jsi ty, tak nejsi Všechno-to-znám, jak jsem si o tobě myslel.“

Harmony zatřásla hlavou a zašeptala. „Mluvíš, jako pravé Zmijozel.“ S povzdechem si sedla na dřevěnou lavici, zlostně hledíc zlostně a se znechucením přímo před sebe.

Ti dva se upřeně dívali dolů, dokud Draco neodtrhl a nepodíval se stranou. „Uděláš mi službu, Grangerová?“

„Jakou?“ řekla zlostně, svírajíc dřevěnou lavici pod sebou.

Velice zpříma se jí zahleděl do očí. „Nezabíjej mě.“

Harmony protáhla obličej. Tázavě zamrkala.

„Nezabíjej mě. A v matčině zájmu mě neztrapni,“ projel si rukou světlé vlasy s těžkým povzdechem. „Přísahám, že pokud mě jen tak položíš na záda, tak tě za to později zabiju.“
Harmony věděla, že kecá jen částečně, ale to byla ta poslední věc, kterou chtěla udělat, a pak se rozesmála. Pochopila, co měl na mysli. „Jen to, že mám Voldemortovo Hadí zaklínadlo, ze mě nedělá zabijáka.“ Ta slova jí však zamrzla na jazyku. Co když Voldemortův viteál uvnitř ní způsobí, že udělá něco, co udělat nechtěla? Co když převezme kontrolu a ukáže kletby, které se nepromíjejí i proti Harmoniiným přáním? S obavami polkla na prázdno. Potřebovala kontrolu. Bylo to její tělo, ne jeho; potřebovala si svou duši udržet pod kontrolou.

Draco se na ni ďábelsky usmál. „Opravdu si to hodlám užít. Není to každý den, kdy můžu napadnout mudlovskou šmejdku plnou silou aniž bych se dostal do potíží. Ale,“ syknul,“ty jsi trochu vykolejená a já nechci skončit s krvavými pahýly místo nohou.“

„Nepokoušej mě,“ zamumlala.

Naklonil se kupředu, takže si hleděli z očí do očí. „Pojďme spolu uzavřít dohodu,“ řekl se zvednutými světlými obočími. „Dostaneš mě, vyhraješ, a podělíš se o pět procent ze své výhry.“
Harmony se rozesmála, a pak se rozesmála ještě víc díky zmatenému pohledu na Dracově tváři. Také se naklonila a řekla. „A co takhle? Dostanu tě, vyhraju a ty budeš vděčný, že tě nezabiju?“

Dracova ústa se nepatrně otevřela. Šok, který měl vepsaný ve tváři, způsobil, že Harmony cítila třepotání v žaludku. Ano, chtělo se jí říct, víš, já už nejsem ta holka, kterou jsem bývala.
„Myslel jsem, že jsi právě řekla, že nejsi vrah,“ řekl.

„Ano, ale to neznamená, že toho nejsem schopná.“

Draco naprázdno polknul.

Oba vyskočili, když na obloze vybuchla zlatá světla a oni uslyšeli burácení davu, když jméno vítěze kroužilo rozlehlou místností. Ten hlasitý hukot hluboko uvnitř její hrudi otřásl již tak bušícím srdcem proti jejímu hrudníku. Kouzelník vešel do stanu a horečně se kolem sebe rozhlédl; když narazil na Draca a Harmony, tak si netrpělivě povzdechl.

„Pospěšte si, jste další!“ Ukázal palcem přes rameno k soubojovému placu a odešel.
Harmony a Draco si vyměnily pohledy. Mladý kouzelník si před ní prodíral cestu lokty, takže byl na pódiu první, ale Harmony o tom nepřemýšlela; zastavila se ještě před východem ze stanu. Rychlými prsty rozevřela předek svého pláště. Látka jí elegantně spadla z ramen, vystavujíc tak na odiv její Hadí zaklínadlo. Předtím, než vykročila na soubojový plac, tak se Harmony otřela prsty o černý inkoust jejího věčného tetování.

„Pomoz mi,“ zašeptala slova, která byla z jejích rtů sotva slyšitelná.

Pak odtáhla stranou těžkou stanovou chlopeň a vykročila ven.

Harmony se setkala s řevem hlasů. Část ji povzbuzovala. Část ji vypískávala. Nepotřebovala se dívat, aby věděla, které hlasy komu patří. Bolest z Hadího zaklínadla dosáhla svého maxima a nyní to byl pouhý tupý tlak přes její hruď. Přivítala tu bolest, díky které věděla, že je stále ještě na živu; dav se rozhodl podřídit se pravidlům Nelegální soubojové soutěže a nechal ji žít. Ale na jak dlouho?

Předtím, než se otočila ke schodům na soubojový plac, tak Harmony upřela své ostražité hnědé oči na čarodějky a kouzelníky, kteří se tiskli kolem ní. Strach, nenávist, vzrušení, porážka, to všechno se ukazovalo na jejich tvářích. Čarodějky se jí posmívaly, kouzelníci ji proklínali; pouze několik vybraných se vědoucně a s pýchou usmívalo.
Kupodivu v těch úsměvech cítila nějaký druh uklidnění, při nejmenším ještě někdo stále doufal, že udělá dobré věci.

Harmony, jakoby zpomaleně zvedala jednu po druhé své boty a nechala je spočinout na schodech. Vylezla až nahoru, kde její chodidla vkročila na černý kámen pokrývající podlahu. Cítila teplo vyzařované solidním kamenem pod ní, což způsobilo, že se jí na čele srážel pot. Její oči projížděly dav, který se přisunul blíže, zatímco ona a její protivník zaujali své místo na obou koncích. Několik řad lidí nazpět, uviděla Snapea a po jeho boku křehkou Narcissu Malfoy se starostmi vrytými na jejím čele bledém, jako mramor. Za nimi byl Mag a Marek. Mag se usmál a kývnul na ni, když se jejich oči setkaly. Odtáhla pohled stranou a plně se nasměrovala k Dracovi Malfoyovi. Dokonce i z odstupu, mohla Harmony vidět perličky potu stékající mu z čela za límec jeho kabátu. Adamovo jablko mu přeskakovalo kdykoliv nervózně polknul. Koutku úst měla stočeny nahoru v něčem, co určila jako, že by to měl být uklidňující úsměv, ačkoliv nezamýšlela mu doopravdy ublížit. Ale pak se Dracovy oči rozšířily s jasně patrným strachem, takže si představila, že její tvář teď vypadá mnohem nepřátelštěji naladěná, jako by byla samolibým hadem měřícím si svou kořist.
Harmony kývla na Draca a udělala první krok. Následoval jejího vedení a rozešli se přímo jeden k druhému. Když od sebe byly jen pár stop, tak se zastavili. Dracovy oči zalétly k jejímu Hadímu zaklínadlu, k jejím očím, a pak zpět, když se jeden druhému uklonili. Harmony zůstávala neústupná a nekompromisně hleděla dolů na Draca. Narovnali se v zádech a na patě se otočili pryč. Nyní, když k sobě byli zády, tak Harmony kráčela těch deset kroků od svého soupeře, jako by odpočítávala tikající bombu… Tři, dva, jedna. Otočila se, aby byla tváří ke svému soupeři.

„Hůlky připravit!“ zakřičel pod nimi čaroděj.

Jako jeden ona i Draco zaujali své bojové postoje.

Harmony chtěla okamžitě vrhnout své první zaklínadlo, protože byla zvyklá být rychle na nohách během minulým soubojům se svým Mistrem, Voldemortem. V mysli jí však ozvěnou zněla Dracova slova. „V matčině zájmu mě neztrapni.“ Harmony se rozčileně kousla do tváře. Musela ho nechat, aby seslal první zaklínadlo a nezáleželo na tom, jak moc ho nenáviděla.

Držela svůj postoj. K její zmatenosti na ni Draco upřeně hleděl s blond vlasy padlými do jeho široce rozevřených očí. Harmony věděla, že porozuměl, když se samolibě usmál, jako by si myslel, že má tenhle souboj v hrsti.

Tato chvíle rozpaků držela dav v zajetí. Nikdo ani nevydechl, když na ně upřeně hleděli, zmrazeni v očekávání.

Pak Draco vyslal první zaklínadlo. On seslal velký výbuch rudého světla, které se motalo k Harmony, jako by bylo opatřené pojistkou ze vší jeho zášti. Expelliarmus bylo skoro oslepující, avšak ona byla připravená. Její tělo bylo dobře navyklé rytmu, který jí Voldemort vštěpil při jejich lekcích. Čekalo to, odrazila a vypočítala útok. Jedním pohybem Harmony prolomila Dracovo zaklínadlo a odrazila ho zaklínadlem Protego. Dracovo rudé zaklínadlo odlétlo zpět k němu s dvojitou silou. Harmony mohla ze své vzdálenosti slyšet povzdech všech. Seslal kouzlo bokem v poslední milisekundě, ale podjela mu chodidla, když se mu nepodařilo rychle se vyhnout linii ohně. Klopýtnul, spadl na kolena a strčil před sebe ruku bez hůlky, aby se zachytil. Bleskla na ní jeho tvář a Harmony sledovala zuřivost bublající v jeho očích. Nechala ho, aby se trhavě zvedl na nohy, než seslala omračující zaklínadlo.

„Ennervate!“ vykřiknul Draco chvějícím se hlasem, jako kdyby se mu v krku stáčela zloba, způsobujíc tak, že mluvil jen s obtížemi. „Petrificus totalus!“
Harmony ukročila před zaklínadlem, překřižujíc si tak levou nohu za pravou a zaklínadlo se jí tak neúčinně otřelo o bok.

Draco zařval s rukou svírající hůlku tak, až mu zbělaly kotníky prstů. „Proklínám tě, mudlovská šmejdko!“ Dav zahučel na jejich kroky, zatímco Draco se vrhnul do nového soubojového postoje.
Jeho slova udeřila Harmony tvrději, než jakékoliv zaklínadlo, tváře ji pálily zlobou a studem. Rychle následovala jeho příkladu a zaujala nový postoj. Harmony věděla; mohla vidět slova formující se na jeho rtech předtím, než mohl cokoliv vypustit z těch svých samolibých úst. Po spánku jí stekla krůpěj potu. Její srdce bilo nebezpečně pomalu.

„Crucio!“ zařval.

Harmony nevěděla, jak zastavit kletbu, která se nepromíjí. Přišlo to tak rychle, adrenalin v Dracově krvi zvýšil jeho rychlost a sílu. Instinktivně prudce zavřela oči, připravujíc tak své tělo na hlavní úder. Za očními víčky se jí rychle, jako zablesknutí mihlo zářivě modré světlo. Její tělo vřelo tak náhle, jako kdyby byli v ohni, který však ihned chladil.
Žádná bolest.

Harmony ve chvíli otevřela oči. Vše bylo tiché s výjimkou hudby vyřvávající na tanečním parketu. Pohlédla na sebe dolů, ale byla nezraněná. Pohlédla zpět na svého soupeře; Draco na ni zíral oněmělý hrůzou. Pak jí to došlo. Aby se ochránila, tak magie v jejím těle instinktivně vyvolala zaklínadlo Cascada. Sotva na to jen pomyslela a stalo se to. Harmony poslala Voldemortovi tiché poděkování. Kdyby jí to zaklínadlo nikdy nenaučil, tak by zrovna nyní měla značné bolesti a asi už i mimo soutěž.

Harmony na sobě mohla cítit oči všech, kteří na ni zírali v posvátném úžasu. Draco pomalu padl na kolena. Věděl, že je to konec.
Davem se šířilo tiché hučení. Nedokázala porozumět slovům, pouze tomu, že byla rychlá a opakující se. Hukot se šířil tím víc, čím víc lidí se ho začalo chytat. Slova se stávala hlasitějšími a hlasitějšími, dokud Harmony nezvonila v uších. Zástup křičel a mával pěstmi ve vzduchu. Byly jako rebelové při revoluci. Harmony zavřela oči, nasávajíc jejich výkřiky a naléhavé žádosti.

„Doraž ho! Doraž ho! Doraž ho!“

Draco poraženecky svěsil hlavu; spánky mu pulsovaly, jak zatínal čelisti. Uvolnil prsty na své hůlce; ten nepatrný kousek dřeva s klapnutím dopadl na černý kámen.

„Doraž ho! Doraž ho! Doraž ho!“

Ten hluk byl najednou jako potrava pro její duši. Její duši? Nebo jeho duši? A tak pozvedla hůlku, ukazujíc tou zbraní přímo na Draca. Harmony si olízla rty; skoro ta slova, která chtěla zoufale uniknout, mohla cítit. Bylo to hořkosladké, jako med šmrncnutým octem. V mysli se jí vynořila vzpomínka na minulost v Bradavicích; Draco a jeho krutí kumpáni, kteří si nezasloužili žít. Všechny ty časy, všechna ta krutá slova, která se do ní zařezávala hlouběji a hlouběji, jako by to byly žiletky. Vražedná kletba jí uvízla v krku; mohla to udělat, věděla, že by mohla. Málem to chtěla.

„Avada…“ vydechla, pouhé zašeptání na jejích rtech. Ale ta slova vybledla. Seslat vražednou kletbu bylo mnohem těžší, než si myslela; bylo to, jako kdyby musela fyzicky protrhnout zábranu, jako cihlová zeď. Musela to opravdu chtít udělat. Harmony zatnula zuby.
„Avada,“ zkusila to znovu, ale přestala. Dovolila si poněkud podrážděně vykřiknout. Hlavou se jí řítily myšlenky. Opravdu chtěla skončit jeho život? Udělal příšerné věci, některé z nich byly neodpustitelné, ale…to i Voldemort. Temný pán udělal nepředstavitelné činy, o kterých se nikdy nezmiňoval. Ale stále jí na něm záleželo. Draco nebyl nic v porovnání s ním.

„Nestojí za to,“ zamumlala si pro sebe. Pak vykřikla. „Expelliarmus!“ Zaklínadlo zasáhlo Draca doprostřed hrudi. Mladý čaroděj vyhekl a zvrátil se ze svých kolen; přistál v davu za ním a byl bezpečně zachycen čekajícíma rukama.

Vzduch nad nimi vybuchnul v záblesku zlatých světel. Harmony v úžasu sledovala, jak se formuje jméno „Harmony Hangleton“ a jiskří nad stovkami lidí. Zvuk potlesku ji překvapil; přelétla pohledem dav. Lidé tleskali a zubili se na ni; sice ne všichni, ale i tak jich bylo více, než očekávala. Bylo tu opravdu tolika Smrtijedů? Nebo ji povzbuzovali i jiní lidé, než následovníci? Povzdechla si, a pak se pro ně pokusila usmát. Stálo ji to úsilí, ale brzy byla nasměrována přímo z pódia. Pod schody se k ní natahovaly ruce, aby si s ní potřásly.
Harmony nechala každého, aby jí sevřel ruku, ale vnímala to jen napůl. Potřebovala vidět Draca, vidět ten pohled na jeho tváři, když si uvědomil, že ona, navzdory tomu, že má mudlovské rodiče, ho porazila. Pohybovala se těsným davem, který se na ni tlačil, pomalu si tak razíc cestu k opačné straně pódia. Draco se držel za čelo, ošíval se; její zaklínadlo ho muselo zasáhnout silněji, než si myslela. Harmony viděla Narcissu Malfoy, jak si probojovává cestu ke svému synovi, za pomoci loktů a škrábání, aby se k němu dostala tak rychle, jak jen to je možné. Harmony odstrčila stranou dva kouzelníky a přikročila k Dracovi na podlaze. Matka a syn k ní vzhlédli s obavami. Harmony mu podala ruku, nabízejíc mu tak, že mu pomůže vstát.
Draco zíral na její ruku, jako kdyby byla pokrytá pavouky. Harmony vytrvávala. Pak Narcisa udělila svému synovi lehký štulec, Draco zaťal čelist a neochotně se pohnul směrem k Harmony. Rukou, kterou se držel za hlavu, se k ní natáhl a sevřel ji. S malým úsměvem zadostiučinění, Harmony sevřela ruku a zvedla ho ze země. Když se postavil, tak mu ještě jednou pevně potřásla rukou. Neřekl nic, ale otíral si dlaň, když bylo po všem. Zíral na podlahu, zatímco mu někdo podal jeho hůlku a Narcissa kolem něj obtočila paži.
Pevná ruka chytila Harmony za rameno a ona se ohlédla v očekávání, že uvidí Snapea. Avšak místo toho uviděla černé korálkové oči Maga Crotcheta.

„Neobyčejné, má drahá,“ řekl zpoza zčernalých křivých zubů. „Poněkud neobvyklé, ale jistě očekávané.“

„Děkuji,“ řekla prostě, setřásajíc jeho ruku. Rozhlédla se kolem a zeptala se. „Kde je Marek?“

Jeho oči se zlomyslně rozzářily. „Proč, chystá se předvést,“ ukázal. „Podívej se.“

Harmony zaměřila oči k soubojovému placu. Lidé se nyní zase shromáždili kolem pódia, připraveni na další představení. Nahoře na place byla vysoká postava Marka a zavalité čarodějky. Zrovna se otočili zády a udělali svých deset kroků.

„Hůlky připravit!“

Marek se elegantně vrhnul do svého postoje.

Pak byl konec. Prostě během mrknutí oka.

Zavalitá čarodějka náhle odlétla z pódia, mizející mezi těly davu. Harmony zírala s doširoka rozevřenými ústy, když Marek bez rozpaků odpochodoval ještě předtím, než světla ve vzduchu mohla vybuchnout v jeho jméno.

Dav netleskal; stěží měli čas si povšimnout, co se stalo. Po svém boku Harmony uslyšela Maga, jak řve smíchy.

„Jak jsem říkal,“ chechtal se Mag. „Bude to zajímavé.“

Harmony ucítila, jak jí do žaludku klesla hrůza. Jak by jen mohla soutěžit s tímhle?
