Harmony se připojila k ostatním, co stáli na okraji pódia, byla tak blízko, že dokonce mohla cítit kapky potu, které se duelantům řinuly z čela. Příště byla řada na Magovi, aby šel a Marek v davu nalezl Harmony a stanul jí po boku. Harmony si představila jeho a Maga, jak se dohodli, že neopustí její společnost po celou noc. Dívala se přímo před sebe, nedávajíc Markovi to zadostiučinění, že by nějak moc vnímala jeho pánovitou přítomnost.
Mag byl zkušený duelant, což se dalo očekávat od někoho, kdo strávil život bojem po boku nejobávanějšího a nejmocnějšího kouzelníka na světě. Když došel ke svému protivníkovi, aby se uklonil, tak v davu nalezl Harmony a mrknul na ni. Nečekal na to, až druhý duelant sešle své kouzlo; zasypával ho přívalem kleteb, dokud jeho soupeř nebyl na kolenou s rukama, držícíma se za hlavu, aby se ochránil. Mag se rozesmál nad jeho lehkým podrobením. Harmony dokázala říci, že byl druhem sloužícím k rychlým a dlouhým záchvatům bolesti, a že si užíval pozorování jejich následných účinků. No rozhodně bude v souboji výzvou.

Snape pobízel Harmony a Draca, aby se celou noc drželi spolu. Nebyla si jistá proč, pravděpodobně pro případ, že by se dostali do potíží s ostatními kouzelníky, což s nechutí přijala. Draco ji následoval, uražený s Narcissou zaklesnutou blízko jeho boku.
Harmony měla souboj s pár dalšími, než měla možnost vybrat si tolik potřebou přestávku; každý bojovník byl odlišný od toho posledního. Pár lidí v mase davu ji povzbuzovalo, když se vrátila zpět na plac. Jejím dalším soupeřem byla žena středního věku, již dávno minula svá nejlepší léta, a třásla se, když byla krátkým letem vtlačena na schody na podium. Ramena měla shrbená, jako by doufala, že ji to ochrání, když nechá své tělo schoulit se do sebe. Malá žena pohlédla na Harmony, jako kdyby hleděla do očí samotného Voldemorta.

Svým způsobem to tak bylo, uvažovala Harmony.

Žena klopýtla, když musela jít k Harmony, aby se poklonila. Její chování bylo skoro nesnesitelné sledovat a Harmony s sebou cukla, když ta žena středního věku naříkala strachem, zatímco zaujímali své bojové postoje.

Jsem opravdu tak děsivá na pohled, lámala si hlavu Harmony. Ta žena ji stěží znala a to jen díky její pověsti, že byla s Voldemortem. Harmony učinila tichý slib, že tu čarodějku najde později a… a co? Možná ji utěší, že Harmony nebyla tak příšerná a děsivá osoba, jakou z ní každý dělal.

Stejně jako předtím se Harmony zdržela toho, aby první seslala kouzlo. Žena však nebyla v kouzlení rychlá. Zkoušela, opravdu tvrdě zkoušela, otočit zápěstí, aby čarovala, ale vypadalo to spíše, jako by se její tělo svíjelo v křečích. Harmoniiny oči se rozhlédly kolem. Co by měla dělat? Tahle čarodějka byla tolik strachem bez sebe, že by stěží dokázala seslat jednoduché kouzlo. Její ústa se otevírala a zavírala, jako by byla ryba vytažená na břeh, ale její dech byl chraptivý a bezmocný. Harmoniiny tváře doopravdy hořely studem. Obě dvě stáli připravené na placu a neudělali nic v poslední minutě nic, aby uspokojili dav. Musela něco udělat, a tak si pomalu nakročila do svého útočného postoje a velice klidně, jako kdyby hleděla na roztřesené mládě králíčka, zašeptala slabé zaklínadlo.

„Expelliarmus,“ slabé červené světlo slétlo na ženu a vyrazilo jí hůlku z chvějící se ruky.

Tento malý kousek seslané magie způsobil, že skončila v slzách. Otočila se a utíkala dolů ze schodů, tlačíc si svou cestu lidmi, kteří ji dole blokovali. Harmony nejistě pokrčila rameny, když se na obloze objevilo její jméno a někteří z diváků se slabě zasmáli.

Její další soupeř byl v podstatě opakem ženy ve středním věku. Byl to vysoký muž se širokými rameny, byl plešatý a jeho divoké zelené oči byly plné opovržení. Problém byl vepsán do všech starostlivých vrásek v jeho tvrdém obličeji. Harmony si ho znepokojeně prohlížela, a nenechala své oči opustit ty jeho. Zatnul a uvolnil pěsti, jako znamení, které jí říkalo, že byl prudký a rychle kouzlil bez přemýšlení. Když šli přímo k sobě, došel k ní ve čtyřech krocích a téměř ji srazil. Jeho vysoká postava zaclonila světlo a Harmony s úzkostí polkla. Uklonila se, jako obvykle, avšak on jen stěží pokývnul hlavou, prokazujíc jí tak pramálo respektu. Což mu od jejích „fanoušků“ vyneslo několik zabučení.

„Zrádkyně,“ zasyčel jí horkým dechem do tváře.

Harmony neřekla nic, když se otočili, aby udělali svých deset kroků. Otočila se na patě a zaujala bojový postoj.

„Avada kedavra!“ zařval kouzelník, když byla v polovině otáčky.

Ona i každý v davu jako jeden zadrželi dech a tmavě zelené světlo k ní letělo, jako by zpomaleně. Harmony před svýma očima neviděla problesknout svůj život; nebyl tu žádný tunel se světlem. Ochromeně hleděla do záblesku zeleně, který se zvětšoval, jak se blížil, a viděla, jak na ni hledí Voldemortovy chladné, modré oči. Tak rychle, jak vyšlehl záblesk si Harmony pomyslela, že je škoda, že už ho nikdy neuvidí, pokud ji zasáhne ta vražedná kletba. V mysli uviděla představu; bylo to sotva patrné, jako by rozmazané a ona mohla vidět jeho a sebe, jak kráčí ruku v ruce přes pole, jako by je nezajímal svět. Představa se vyjasnila, barvy více ožily a Harmony nějak věděla, že by to bylo místo, kam půjde, pokud ji ta smrtící kletba trefí. Neviděla před očima svůj život, jak bylo obvyklé, ale to, čím si přála, aby její život byl.
Jako kdyby byla složena brutálním úderem do hrudi, vymanila se ze zastřené mysli a byla násilím vrácena zpět do reality. Její ruka s hůlkou se bez přemýšlení pohnula, jako kdyby jí táhly loutkářovy provázky a mávla před jejím tělem, aby odrazila záchvěv zeleného světla. Smrtící kletba byla rozptýlena do vzduchu, jako mlha rozptýlená slunečním jasem. Po chvíli těžkého ticha se to mezi Smrtijedy začalo ošklivě smát. Neměli rádi čaroděje, který se opovážil ohrozit život dědice jejich Temného pána. Muž sám vytřeštil pohled, jako by byl v šoku z toho, že byl schopen takové Černé magie. Harmony si dokázala představit, že nikdy v životě neseslal žádné z kleteb, které se nepromíjejí. Zlostně hleděl na podium a na ni, zaměřujíc se na pohyby jejího těla a projevenými výrazy, které by říkali, zda byla rozzlobena jeho skutkem. Pěsti měl zatnuté a ramena měl přitažená až k uším; byl v módu přežití.
Harmony byla nejistá. Nebyla rozzlobená, chápala jeho touhu ublížit jí, ale co by měla dělat na oplátku? Neměla pochyby o tom, že její Smrtijedi očekávají, že prokleje tohoto muže do zapomnění; využitím kletby Cruciatus by ho donutila křičet, využitím kletby Imperius ho mohla donutit, aby použil zaklínadlo Bombarda na svou vlastní hlavu, nebo zlatý hřeb – vzít si jeho život v záblesku zeleného světla. Možností bylo nekonečně mnoho, ale ona po takových věcech netoužila.

Její soupeř ji ostražitě sledoval. Nyní byla řada na ní, a ona si namáhala mozek, kvůli zaklínadlu, které by nebylo tak zraňující a ani nezpůsobilo srdeční slabost. Tak seslala žihadlové kouzlo, které zpustošilo mužovo pravé rameno. Kouzlo bylo relativně jemné, ale žihadel bylo prostě dost na to, aby ho donutila vykřiknout, i když víc překvapením než bolestí. Svírajíc si rameno kulhavě ukročil vzad a blesknul po ní nelítostnýma zelenýma očima, jako by to byly dýky. Jeho tvář zrudla vztekem a Harmony skoro očekávala, že na ní sešle další kletbu, která se nepromíjí; bohudíky tentokrát byla připravená. Avšak když mávnul rukou a švihnul zápěstím, tak se na ní sneslo jen purpurové omračovací kouzlo. Odklonila ho s lehkostí a od té doby plynul jejich souboj hladce. Bylo to jako by muž věděl, že prohrává, boj s Ministerstvem nejhledanější osobou byl beznadějný případ. Nechtěl se však vzdát, chtěl opustit bitvu s jizvou. Po duelu, který se vystupňoval, až dosáhl svého vrcholu se Harmony rozhodla, že to skončí s kletbou svazující celé tělo. Končetiny mu pleskly k bokům rovné jako prkno a bez možnosti obrany spadl kupředu. Každý z diváků sebou trhnul, když jeho tvář práskla na kamenný vrch pódia.
Její přívrženci vybuchly v jásotu, když byl její velký protivník vyřízen.

Tohle dělat můžu, pomyslela si Harmony, pošklebujíc se sama sobě. Můžu skutečně vyhrát!
Než měla ve svém soubojovém rozvrhu přestávku, tak Harmony poprvé za tuhle noc bojovala s opravdovým Smrtijedem. Měl mastné černé vlasy, hodně jako Snape, pouze měl lepší postavu. Oči měl lesklé a přimhouřené, jako by měl tajemství; příšerně černé tajemství, které mohlo způsobit, že vám v žilách zamrzne krev. Uklonil se tak hluboko, že konečky jeho vlasů skoro olízly podlahu. Nebyla si přesně jistá, co očekávat od Smrtijeda v běžném postavení; Draco se počítal těžko, měli příliš společné minulosti, Mag a Marek vypadali, že jsou v žebříčku Smrtijedů výše a neměli problém s tím, že by na ni mohla seslat ohromující zaklínadla. Mohl se tenhle jeden lišit od ostatních?
Když se otočily, aby přešli do své soubojové pozice, tak ji Smrtijed překvapil, když slétnul dolů v další hluboké úkloně, svěsil hlavu a držel rozevřené ruce zvednuté. Harmony čekala, ale on neudělal ani krok ze své pasivní úklony. Měl v úmyslu nechat ji vyhrát; nyní pouze čekal na to, až na něj sešle kouzlo, které ho vyřadí ze soutěže. Stála tam a váhala. On to prostě jen tak vzdá? Rozhlédla se a našla svou skupinu; tázavě na Snapea zvedla obočí. Lehce přikývl. Znamenalo to snad, aby do toho šla? Uvažovala. Předtím, než si dokázala rozmyslet pokračování, stála tváří ke Smrtijedovi a seslala na něj lehké odzbrojovací kouzlo. Narovnal se ze své úklony a beze slova opustil pódium. Její jméno se nad nimi objevilo vyvedené zlatými písmeny.
Technicky vzato vyhrála, ale necítila se tak. Cítila se jako podvodník. Smrtijed se ani nepokusil vyhrát, kvůli čemu se vzdal? Protože měla velkého hada, jako tetování? Část z ní z toho doutnala vztekem, ale věděla, že by měla být vděčná, za jakoukoliv pomoc, díky níž vyhraje tenhle turnaj.

Harmony měla volnou chvíli před dalším duelem a byla naprosto vyprahlá. Když opustila plac, tak se s ní dole na schodech setkal Snape.

„Vypadáte, jako blázen, když tam stojíte s namířenou hůlkou a nic neděláte,“ zasyčel. „Ten Smrtijed vás nechal, abyste na něj zaútočila, a vy jste tam prostě jen stála. Myslel jsem, že jsme se dohodli, že tenhle turnaj vyhrajeme!“

„Já,“ vydechla vztekle. Dohodli jsme se, že já vyhraju tenhle turnaj. Neviděla jsem, že byste riskoval svůj život, pane.“ Tvrdě se na něj podívala. „Tohle je moje bitva. Nechtě mně ji vyhrát mým vlastním způsobem.“

„Ach, u Merlinových vousů,“ zavrčel si pod vousy, otáčejíc se pryč od ní. „V tom případě jsme odsouzeni k záhubě.“

Harmony se zamračila s nehty zarytými do dlaní. Rozzlobeně vyrazila pryč, ignorujíc Snapeovy stížnosti. Následovala skupinu lidí, kteří šli k velkému baru na jedné straně místnosti. Lidé po ní házeli pohledem, ale naštěstí ji neobtěžovali.

„S dovolením,“ řekla zdvořile, když se vklínila mezi čarodějky a kouzelníky, kteří se družili před barem. Přišla si malá, když na ni lidé zírali, jako by byla pod lupou sledovaný mravenec. Když dorazila k baru, tak vysoký pult byl vyroben z černého kamene, stejně jako soubojový plac a ona vzhlédla k vznášejícímu se menu.

„Ohnivá whisky, vinný list, medovina,“ mumlala si, když to četla. Jeden z barmanů držel průhlednou lahev s přelévající se zlatou kapalinou a ona ho zastavila. „Promiňte? Máte něco bez alkoholu?“

„Máslový ležák je vyprodaný,“ odpověděl.

„Ach, to je blbé,“ řekla a chtěla ho požádat o vodu, když barman rychle odpověděl.

„Proč se vůbec ptáte? Máte nějaký problém s mými drinky?“ Jeho hlas byl ostrý podrážděním. „Kolik vám je?“
„Je mi sedmnáct, skoro osmnáct.“ A ještě v rychlosti dodala. „Ale nepiju.“

Zasmál se a zazubil se na ni. „No,“ sáhl jednou rukou pod bar a vytáhl odtamtud malého panáka. „Nikdy není pozdě s tím začít.“ Odzátkoval láhev se zlatou tekutinou a začal ji rozlévat.

„Ach, ne děkuji,“ řekla rychle, zamávala rukama a zavrtěla hlavou. „Neměla bych.“

„Proč ne?“ Posunul sklenici blíž k ní.

„Ehm,“ nedokázala vymyslet omluvu. Potřebovala být zcela bdělá, když bojovala, ale její příští souboj nebyl zrovna hned. Alkohol by měl čas se vstřebat a v každém případě toho nebylo tolik; možná to trochu uklidní její nervy. Tak se mírně usmála a pozvedla malou sklenici nezkušenými prsty. Vzala okraj mezi rty a usrkla si, jako by to byl šálek čaje, ale pak se k ní naklonil barman a naklonil jí skleničku tak, že nakonec polkla celý její obsah. Zajíkla se a rozkašlala, když se jí tekutina propalovala hrdlem, které zanechávala v plamenech. Vůně a chuť silného alkoholu ji pošimrala v nose a ona kýchla.

„Na zdraví,“ řekl barman, zatímco si naléval svého vlastního panáka, a pak ho do sebe naráz hodil.

„Ach, to bylo strašné,“ tvářila se nelibě.

Zamyšleně přikývl a pohlédl na láhev v ruce. „Hm, jo, 1935. To nebyl dobrý rok.“

Jistě, že to nebylo to, co měla na mysli, ale Harmony tiše čekala, dokud jí ústa nepřestala hořet, a pak si z očí setřela slzy.

„Ještě jednoho?“ zeptal se, přidržujíc lahev nad její skleničkou, připraven nalít.

Položila ruku na vršek sklenice. „Nebesa, ne, děkuji.“ Otočila se pryč, než jí barman mohl nabídnout něco dalšího. Byli tam lidé tlačící se na ni ze všech stran, křičící své objednávky drinků nebo se nakláněly, aby byli slyšet mezi svými přáteli. Periferní vidění měla lehce rozmazané, což způsobilo, že jí vířily barvy. Pevně zavřela oči a zatřepala hlavou, a když je znovu otevřela, tak tu to zhoršení bylo stále. Nikdy předtím neměla tak silný destilát, pouze doušky vína u večeře s mamkou a tátou a to nikdy nevypila ani celou sklenici. Jejím tělem se náhle přehnal příval energie; potřebovala se hýbat, dělat něco kromě postávání tady s lidmi okolo, kteří na ni zírali.

Protlačila si cestu zpět od baru. Stranou mezi tanečním parketem a barem byla skupina stolů. U jednoho z nich uviděla Harmony sedět Snapea a Maga a ti jen tak mimochodem mávali rukama, o čemž věděla, že je vášnivá konverzace. Oba členové Malfoyovic rodiny stáli vedle nich a opírali se o zeď, házejíc po čarodějkách a kouzelnících kolem nich varovné pohledy, a ona by řekla, že byli rozčilení z toho různorodého davu. Harmony si prohlédla každou tvář kolem nich, ale nedokázala najít Marka; měla pocit, že byl někde blízko a dohlížel na ni. Doopravdy se nechtěla vrátit ke své skupině, a tak se potloukala kolem ostatních velkých skupin, pokoušejíc se zahlédnout někoho známého. Rozhlédla se, a když se pár pohnul, tak jí zrak padl na čarodějku, s níž bojovali po Dracovi, tu která z ní byla strachy bez sebe.
Harmony slíbila sama sobě, že tu čarodějku najde a nějak ji přesvědčí, že nebyla tak špatná, jak si o ní všichni mysleli. S pevným odhodláním se vydala na cestu k ní. Čarodějka seděla v koutě s dalšími dvěma čarodějkami, které ji objímali, aby ji uklidnili. Když čarodějka vzhlédla a uviděla Harmony, tak zapištěla jako myš a ukryla hlavu na rameno jedné ze svých přítelkyň. Pár jejích přítelkyň na ni zlostně hleděl s výčitkou.

První slova, která jí téměř vyklouzla z úst, byla „omlouvám se“, ale ona je spolkla zpět. Její mysl byla uvolněná, jako by dokázala říci cokoliv; ani trochu si nebyla vědoma, že to bylo pouze díky tvrdému alkoholu, který vypila. Zdráhala se promluvit, nejistá kde začít.

„To je rozkošný svetřík,“ řekla s jazykem překvapivě těžkým, když mluvila.

Čarodějka pomalu pohlédla dolů na svůj trup, a pak se upřeně zahleděla na Harmony.

„Co chcete?“ vyštěkla jedna z ostatních čarodějek.

„Já jen…chtěla jsem se ujistit, že jste v pořádku,“ řekla Harmony, náhle pociťující stud. „Vypadala jsem trochu vyděšeně, když jsme soutěžili. Doufám, že jsem vás nezranila. Víte, tohle opravdu nevypadá jako vhodné místo pro vás; z toho, co jsem zaslechla, může se tato událost stát velmi vášnivou.“

„Cože? Vy myslíte, že sem chtěla přijít?“ řekla přítelkyně. „Myslíte, že sem přišla jen kvůli potěšení?“ Drsně se zasmála. „Ne, ona sem přišla kvůli penězům.“

„Vy a všichni ostatní,“ zahuhlala Harmony. „Podívejte, jen jsem chtěla vědět, jestli jsem nezpůsobila žádné zranění. Jasné?“

Čarodějka našpulila rty a v jejích jemných očích se třpytily slzy. Upřeně hleděla na podlahu a po chvíli pomalu přikývla.

Harmony ulehčeně vydechla. „Dobře. Takže je tu ještě něco, co můžu udělat? Mohu vám něco nabídnout? Pití?“

„Nech nás o samotě, buď tak hodná,“ prohlásila opovržlivě jedna z čarodějek.

Harmony se zdržela výsměchu. „Jen jsem se pokoušela pomoci.“

„Už jsi udělala dost, zrádkyně,“ řekl hluboký mužský hlas za ní.

Otočila se a její oči se setkaly se stříbrnými sponami pláště. Se zakloněnou hlavou pohlédla do tváře muže, který na ni seslal vražednou kletbu, když spolu bojovali. Jeho výška mu umožňovala, aby se nad ní tyčil, cloníc tak světla z tanečního parketu.

„Pardon?“ zeptala se Harmony.

Naklonil se dopředu a plivnul jí na boty. „Slyšela jsi,“ zavrčel, když se narovnal.

Ach, mám ty boty ráda, pomyslela si. Zlostně se na něj zahleděla. „Neznáte mě, já neznám vás, tak si prostě nekažme pěkný večer. Nechci se dostat do dalších bitek.“

„Já tě možná neznám,“ řekla vztekle,“ale můj syn ano. Byl v druhém ročníku v Bradavicích. Charlie Kingston, možná byl mladý a slabý, ale, u Merlinových vousů, byl statečný.“ Jeho rty se zachvěly citem, zatímco stále upíral naštvaný pohled na Harmony. „Byl jsem jeden z mnoha, kteří se starali o úklid tvého nepořádku po Bitvě v Bradavicích. Našel jsem tělo svého syna mezi stovkami ostatních, ale jen stěží jsem ho poznal. Jediný způsob, jak se ujistit, že to byl můj Charlie, bylo mateřské znamínko na jeho ruce.“ Zavrčel na ni, oči mu plály zuřivostí. „Po tom dni jsem přísahal, že dostanu všechny za to zodpovědné a zabiju je holýma rukama. Když jsem slyšel o tomto Ilegálním soubojovém turnaji, tak jsem věděl, že to bude má nejlepší šance.“
Harmoniiny oči se naplnily slzami. Jak strašné! Se zvednutýma rukama od něj pomaličku couvala. „Vážně je mi vašeho syna strašně moc líto. Ale já jsem nebyla odpovědná za bitvu v Bradavicích. Já tam jenom dorazila, když už byl napůl konec.“

„Nezáleží na tom, kdy jsi dorazila. Jediné, o co se starám, je, že můj dvanáctiletý syn byl v bitvě brutálně zavražděn dospělými muži. Tvými muži.“

„Mými,“ vykřikla. „Nebuďte směšný, Smrtijedi mě neposlouchají; tu noc následovaly Voldemortovy příkazy.“

Kouzelník se otřásl stejně, jako každý v doslechu. „Neříkej jeho jméno, ty blázne!“

„Omlouvám se,“ řekla a spolkla zpět své slzy. „Nikdy jsem nechtěla, aby tu noc někdo přišel k úhoně. Uprchla jsem s Temným pánem kvůli ochraně všech. Prosím, pochopte to,“ žádala ho naléhavě.

Kouzelník stočil pohled stranou od slz plnících jí oči a tvrdohlavě zkřížil své svalnaté paže na hrudi. „Můžeš si prosit, jak jenom chceš, ale tvé odporné malé hadí zaklínadlo mluví za vše. Nejsi jedna z těch hodných lidí. Porušila jsi zákon, a teď za to zaplatíš.“ Kouknul se zpět na ni. „Jen věz, že ve chvíli, kdy odsud vykročíš, tak tam budu společně se všemi ostatními.“
S posledním zuřivým pohledem se k ní otočil zády a dlouhým krokem odešel pryč. Jeho slova zanechala v Harmony chlad. Rozhlédla se po bezpočtu tváří, které ji obklopovaly. „Všichni ostatní“ jí pohled upřeně vracely a v jejich očích mohla vidět, že ta slova zněla pravdivě; za každým nenávistně zlostným pohledem věděla, že myslí na to samé. Nyní si uvědomila, že i když turnaj dokončí a vyhraje, tak ta bitva ještě zdaleka nebude u konce.

