Harmony se proplétala mezi těly lidí, kteří vypadali, že se na ni bezděky tlačí ze všech stran. Proč až do teď neměla pocit klaustrofobie? Potřebovala prostor k dýchání, potřebovala se cítit volně. Unikla z rozpáleného hloučku lidí a šourala se zpět ke své skupině. Mag a Snape již museli skončit svou bouřlivou hádku, protože tvář jejího profesora lektvarů byl rudá vzrušením a ti dva se mezi sebou vyhýbali očnímu kontaktu. Když po ní Snape hodil pohled svých obsidiánových očí, které byly tak ostré jako dýky, tak se připravila na obvinění. Harmony v duchu zaúpěla; mohla slyšet nosové sekýrování ještě předtím, než slova vůbec vyšla ze Snapeových úst.

„Kde jsi byla?“ zavrčel vztekle, náhle se zvedajíc ze svého sedadla tak rychle, že jeho křeslo mu málem spadlo k nohám. „Říkal jsem ti, že bylo potřeba, aby s tebou Draco byl celou noc. Co kdyby tě unesli nějací Smrtijedi,“ při těchto slovech probodl vzteklým pohledem Maga,“a nebyl by tam nikdo, aby tě ochránil?“
Harmony se na ně rozpačitě podívala. Snape k ní mluvil, jako k dítěti a ona se cítila trapně s vědomím toho, kdo ještě poslouchá. Přesunula se blíže k němu, takže nemusela mluvit tak hlasitě. „Odešla jsem jen proto, abych si dala něco k pití, nemusíte se bát…“

Najednou přestala, když Snape vnutil svou tvář nebezpečně blízko k její. Jeho neobvykle velký nos byl jen palce od jejích úst a ona mohla slyšet jeho velikánský nádech. Jeho chřípí se rozšířilo a kvapně se narovnal.

„Tys pila,“ obvinil ji. Jeho oči se přimhouřily do pouhých kousků černě. „Cítím to z tvého dechu.“ Chytil ji za ramena a zatřásl s ní. „Pokud jsi zrovna teď opilá, tak přísahám, že tě sám odhodím do cely v Azkabanu!“

Harmony setřásla jeho ruce a udělala krok pryč. „Stále můžu soutěžit!“

„Máš rozšířené zorničky,“ odsekl. „Kolik jsi toho vypila?“

„Jeden.“

„Jeden korbel? Jednu pintu?“

„Jednoho panáka.“

Snape na ni upřeně hleděl. Pak si povzdechl a bledýma rukama si promasíroval spánky. „Jednoho panáka,“ posmíval se, jeho hlas byl naplněn veselým a Harmony se uvolnila. Otočil se, aby posunul svou židli blíž ke stolu a rozzlobeně si do ní zase sednul.

„Děláte si o mě přílišné starosti,“ řekla Harmony částečně naštvaně a částečně vděčně.

Vzhlédl k ní, jako kdyby ji nemohl slyšet přes hudbu z tanečního parketu vedle nich a Harmony se přiblížila, aby promluvila.

„Nevěřím, že bych se vás kdy ptala, proč se staráte. Co způsobilo, že jsem pro vás tak důležitá, že riskujete svůj život a pověst, abyste si byl jist, že jsem v pořádku?“

Snapeovy oči se zaměřily na špinavý flek na stole, silný pramen mastných černých vlasů mu spadl do tváře. Promluvil, aniž by se pohnul. „Protože jsem slíbil Albusi Brumbálovi, že vás ochráním. Nebo předpokládám, že bych měl říct, že mě to donutil slíbit.“

„Myslíte předtím, než jste ho zabil?“

Otočil se, aby na ni pohlédl pronikavým pohledem a pramen vlasů mu odlétl zpět na své místo. „Nikdy jsem nechtěl být ten, kdo řediteli vezme život. Ale vždy jsem dodržoval své sliby a nezáleží na tom, jak strašné. Chtěl, aby to bylo uděláno, tak jsem to udělal.“
Harmony věděla, že udeřila na jeho citlivé místo a skoro pod jeho pohledem ucukla, jako kdyby jí fyzicky ublížil.

„Nicméně…ano, slíbil jsem mu, že tě ochráním, než zemřel. Mezi jinými důvody, ale tohle jsou mé vlastní důvody.“

Okamžitě byla zvědavá, ale Mag je hrubě přerušil ze své strany stolu.

„Ó, jak sladké.“ Jeho ostré zuby vyčuhovaly zpoza jeho ušklíbajících se tenkých úst. „Nikdy jsem nevěděl, že jsi tak sentimentální, Seve.“

Snape přelétl stůl, jako střela a během několika sekund zmenšil vzdálenost mezi sebou a Magem. Jeho bledé ruce se obtočily, jako smrtící spáry, kolem Smrtijedova límce, až mu zbělely klouby prstů a přitáhl si Maga k sobě tak blízko, dokud se Magův nos nedotýkal s jeho neobvykle velkým nosem.

„Neříkej mi tak.“

Jeho hlas způsobil, že Harmony se zježily chloupky na pažích, jako by měl hlas démona naplněný žalostným výkřikem ztraceného milence. Byl rozzuřený, ale Harmony cítila píchnutí lítosti, ačkoliv si nebyla jistá, proč ho ta zdrobnělina tolik trápila.

Mag se snažil nesmát; řekla by, že byl potěšen touto ukázkou emocí od obvykle netečného Severuse Snapea. Jeho černé oči se nevinně rozšířily, jako kdyby se koutky jeho tenkých rtů zvedly v zadostiučinění.

„Zajisté,“ vyštěknul vysokým tónem, jako by zadržoval smích. Přísně k sobě stisknul rty, zatímco si ho Snape prohlížel.

Snape pustil Maga a dlaní mu tvrdě udeřil do hrudníku, čímž Smrtijeda zatlačil zpět na jeho místo. Harmony pohlédla na svého profesora, jako kdyby to byl cizinec. Ona také nikdy neviděla nějakou ukázku emocí a byla zvědavá, proč to.
Když se Snape opřel zpět do svého sedadla, s očima stále nebezpečně upřenýma na Magovu domýšlivou tvář, tak promluvil a Harmony přikročila blíž, aby slyšela. „Říká mi tak jenom jedna osoba.“

Harmony se pokoušela vymyslet která osoba. „Říkala,“ zamumlal Mag s důrazem na minulý čas. Pak jí to došlo. Vzpomněla si, co jí Harry řekl o Snapeovi v Mušlové chatě. Byl šíleně zamilovaný do Harryho matky „a stále ještě je“.

Ubohý muž, pomyslela si Harmony, přemýšlejíc o tom, že Lily Potterová byla s největší pravděpodobností jediná žena, kterou kdy miloval. Zcela zjevně se neoženil, prostě to vzdal po tom, co byla zavražděna, přesvědčen o tom, že by nikdy nedokázal tak moc milovat žádnou lidskou bytost.
Harmony za něj cítila bolest a její srdce se rozeběhlo, když si uvědomila, že přesně ví, jak se cítí.

Zlehka mu položila ruku na rameno a chvíli ji tam nechala položenou, než se otočil a promluvil. „Nech mě být.“

Harmony přikývla, že porozuměla a stáhla ruku zpátky. Na skupinu padlo nepříjemné ticho a Harmony se otočila tváří pryč od nich. Jejím směrem byl zaplněný bar, v dalším úhlu devadesáti stupňů byl duelantský plac a okruh ji zavedl zpět k tanečnímu parketu. Ten velký prostor zabíralo jen deset nebo dvacet lidí, což bylo opravdu malé množství v porovnání s těmi stovkami, co přišli na tuto událost. Harmony si nyní zcela uvědomovala, jak lákavý byl tlukot a rytmus hudby, a než si uvědomila, co vůbec dělá, tak udělala krok blíž směrem k tanečnímu parketu. Zrovna začínala nová písnička, byla to jedna z těch s hlubokými basy, která jí duněla v hrudní dutině, a srdce jí z toho rachotilo v hrudním koši. Zatímco se basy ukotvily do rytmu, tak z reproduktorů stoupala harmonie, která protékala nad hlavami tanečníků a ona cítila, jak kývá tělem, pohybujíc se s hudbou.
Je vyhrání tohoto turnaje tak nemožné? Pokud a když vyhraje, tak co pak?

Harmony zavřela oči, její hlava se kývala dopředu a dozadu v rozličných, jednoduchých i pohlcujících rytmech.

Pokud bude naverbováno více Smrtijedů, tak k ní všichni budou vzhlížet kvůli vedení, o kterém nevěděla, jak jim ho poskytnout.

Rozhoupala se v bocích, snadno a svobodně, a pak zvedla ruce od těla.

Voldemort, muž kterému patřím tělem i duší, je vzdálen pouhé dny od možné popravy. Bude vědět, až se tak stane? Bude to bolet, bude to, jako kdyby byla odtržena polovina mě? Má druhá polovina…

Zvedla ruce nad hlavu a prsty si prohrábla vlasy, proplétajíc je ve svých kudrnách, jako kdyby si je chtěla odtrhnout z hlavy. Pevně zamáčkla oči, jako by bojovala s dráždivou bolestí slz, které jí uniknout.

Jak jsem se dostala do téhle situace?

Myslela na miliony jiných lidí, kteří mohli být vybráni, aby byli Voldemortovým dědicem a ona byla ta: mudlovská šmejdka, nejlepší kamarádka Harryho Pottera. Ty šance na to se zdály tak malé, že to skoro vypadalo, jako by to tak mělo být. Jako by byla určena, aby od Temného pána obdržela Hadí zaklínadlo, získat si jeho důvěru, ztratit ji a neočekávaně mu propadnout. To bylo její břemeno, co si nesla.
Harmony otevřela oči a věděla, že má cíl; nebyla si přesně jistá, co to mělo být, ale rozhodně to tam bylo, čekalo to na ni, než to objeví.

Cizí ruka jí zamávala před tváří a ona zamrkala, aby zahnala své myšlenky, rozhlížejíc se kolem. Překvapeně uviděla o pár lidí víc, kteří se kolem ní nyní shromáždili, tancujíc na hudbu. Zatímco se všichni hýbali, jako jeden, tak letmo nahlédla do jejich tváří, avšak nepoznávala nikoho z nich; všechno to byly děti, které se zdály být v jejím věku nebo trochu starší, tančily kolem ní bez zábran, strachu nebo zloby. Lámala si hlavu nad tím, zda bylo možné, že to byly Smrtijedi nebo jejich děti, ale oni vypadaly, jako normální lidé v barevném oblečení a s rozzářenými tvářemi. Možná to nevěděli, ačkoliv to bylo vysoce nepravděpodobné, každý již věděl, kým nyní byla. Se zalíbením v tomhle kousku normality pokračovala v tanci, pohybujíc tělem, jako kouskem skládačky mezi ostatními lidmi, kteří ji obklopovali. Ostatní na ni nezírali, vypadali, že jsou vtaženi do svého vlastního světa hudby, stejně jako byla i ona. Jeden kluk zachytil její pozornost a přitančil blíž k ní. Jejich oči se nenuceně setkaly a on se usmál! Doopravdy se usmál a Harmony cítila, jak se jí koutky úst zvedly v odpověď.
U všech chrličů, jak už je to dlouho od doby, co jsem se doopravdy stýkala s dětmi, jako jsem já? Harmony se rozčilila, jak na ni padla pravda tohohle vědomí.

Kluk, který byl vysoký, měl světle plavé vlasy a zelené oči, se dotknul její ruky.  Nechala ho, aby ji uchopil za ruku, užívajíc si jeho přátelskost a zatočil s ní v jejich malém koutku na tanečním parketu mezi ostatními tanečníky. S očekáváním jí hleděl do tváře a ona věděla, co hledá. Věnovala mu úsměv. Jeho tvář se roztáhla v širokém úsměvu a zasmál se smíchem, který byl přes hudbu sotva slyšitelný.
Po několika písních se zelenooký kluk přesunul k nějaké další dívce, která tančila nedaleko, ale byli tam ostatní chlapci, kteří převzali jeho místo. Po chvíli se Harmony přinutila zapomenout na všechno kromě chlácholivé hudby a lehký pohyb tančících těl. Neužila si tolik zábavy od Vánočního plesu ve čtvrtém ročníku v Bradavicích. Atmosféra byla ta samá, když byla mezi dětmi svého věku a nechala za sebou všechny problémy světa. Ale pouze na chvíli.
Chlapec, držící ji za ruce ji roztočil dokola a nápadně si ji přitáhl blíž ke svému štíhlému tělu. Harmony věděla, co dostal a ona ho nechala, uvolňujíc své ruce, zatočila se a rozesmála. Nebyla si jistá, kolikrát se zatočila ve svých malých kruzích, ale donutila se přestat, když narazila ramenem do ramene někoho jiného. Námaha z tance ji připravila o dech a cítila se, že má lehkou hlavu. Uklidnila svůj bušící tep a vyčistila si hlavu, zastavila se a zůstala stát tam, kde byla.
Nyní tam Harmony byla bez hnutí a až teď si všimla, jak počet tanečníků obrovsky vzrostl od chvíle, kdy začala. Rozhlížela se kolem, spatřila dav pohybující se v rytmu, který se rozpínal všemi směry až k hranici parketu. Zářivá a barevná světla způsobovala, že byla rozpálená, jak se tísnila uprostřed všech těch bezdechých těl. Pot jí klouzal kolem linie vlasů a dolů po zádech, začala si protlačovat cestu pryč. Zbývala krátká chvíle před jejím dalším duelem a ona chtěla pokračovat v tančení, ale potřebovala čerstvý vzduch, aby se zchladila.
Harmony odhadla, kde byla její skupina; všechno to točení ji dezorientovalo. Dosáhla mezery ve směsi tanečníků a uviděla povědomou postavu stojící přímo před ní a opírající se o zeď. Marek stál sám, opírajíc se zády s rukama přísně překříženýma přes hruď. Všimla si, že se vyřadil pryč od ostatních, skoro jako by si chtěl být jistý, že ho může snadno najít, až opustí taneční parket. Jeho velké hnědé oči ji našly v okamžiku, kdy ho uviděla a ona se nyní cítila, že nemá na vybranou, než se přiblížit ke Smrtijedovi.

Když si všiml, že jde k přímo k němu, tak se okamžitě narovnal a stál vzpřímeně.

„Lámala jsem si hlavu nad tím, kde jsi,“ řekla Harmony hlasitě kvůli hudbě.

Vypadal tím překvapen, ale potěšen.

„Vím, že jsi na mě dával pozor,“ řekla, zatímco se statečně uvelebila vedle něj proti zdi. „Byla to jen otázka času, než na tebe znovu narazím, než se utkáme v duelu.“

Pohlédl na ni dolů, a ona si pomyslela, že možná byl v rozpacích z toho, že ho nachytala, jak ji sleduje. Avšak když jí opětoval pohled, tak jeho oči byly tak divoké, že skoro nejistě o krok odstoupila. Vzpomněla si, jak ji beze studu serval košili, aby odkryl její Hadí zaklínadlo a podržela si v mysli, že to, že je tichý ještě nezbytně neznamená, že se stydí.

„Vím, že příliš nemluvíš,“ řekla sarkasticky a jeho oči se přimhouřily v něčem, co odhadovala, že je úsměv; jeho ústa a nos byla jako obvykle zakryta černým šátkem.

„Jsi jiný, než ostatní Smrtijedi,“ řekla zamyšleně a on naklonil hlavu v odrazu otázky. „Nepamatuji si, že bych tě viděla před Bitvou v Bradavicích, takže jsem prostě předpokládala, že jsi nový. Řekla bych, že jsi mladší, než Mag. Ale taktéž se lišíš i od Maga. Já si na to prostě nemůžu vzpomenout.“ Vzpomněla si, jak ji ti dva Smrtijedi chytili v hostinci u moře. Mag ji chtěl dostat, ale Marek je v poslední sekundě přemístil pryč. Zachránil ji. Proč?
Magova slova z té chvíle jí zněla ozvěnou v mysli: „Vím, že tě ta holka přitahuje, Marku!“

Takže ji měl rád.

Harmony se trochu sevřel žaludek a tváře jí zrudly. Marek se posunul směrem k ní, když pohlédla stranou. Takže důvodem toho, že ji nechal jít, bylo to, že se kvůli ní cítil špatně? Možná viděl utrpení v jejích očích při vyhlídce, že by byla odvlečena pryč se Smrtijedy. Měla by mu poděkovat.

Harmony k němu vzhlédla a on stál až nepříjemně blízko. Věnovala mu poloúsměv, zdráhajíc se projevit svou vděčnost k bezcitnému Smrtijedovi.
„Ty…“ zaváhala a koukala všude kromě jeho velkých, tajemných a hnědých očí. „Nechceš si třeba zatancovat?“

Markova s sebou na její návrh trochu cukla a jeho oči nejistě zabloudily na taneční parket. Jeho neochota způsobila, že Harmony přitlačila.

„Jo,“ vykročila a mávla na něj. „Pojď, zatancujeme si. Jsi příliš napjatý. Musíš se dokázat uvolnit.“

Potřásl ramenem a pouze se opřel zády o zeď, jako kdyby doufal, že se do ní vsákne a zmizí.
Harmony se zasmála nad jeho znepokojením. „Je to jen tancování,“ vzala ho za ruku a cukla s ním. „Pojď už.“

Trochu jí to dovolil, nechávajíc ji, aby ho o pár kroků odvedla. Ohlédla se na něj.

„Ach, nechtěl by sis to sundat, je tam opravdu horko.“ Natáhla se po jeho šátku, aby mu ho sundala, aby mohl dýchat.

Marek prudce ucuknul před její rukou, jako by to bylo nějaké zvíře, které se vzepjalo, aby mu ublížilo. Vytrhl svou ruku z její a ustoupil zpět do bezpečí zdi. Přejel prsty přes šátek, který mu zakrýval ústa a nos, ujišťujíc se, že je stále na svém místě.

Harmony to s údivem sledovala. Všechno to s nošením šátku přes obličej jí bylo tak známé, ale ona musela chránit svou identitu. On vypadal, že ho nosí z důležitějšího důvodu.

Pak si dala dvě a dvě dohromady.
Ani jednou, když byla v jeho společnosti, neřekl ani slovo, nepronesl ani slovo odporu, vítězství nebo opovržení. Jako by toho nebyl fyzicky schopen.
Harmony si zakryla ústa. „Ach, omlouvám se,“ promluvila mezi prsty. „Jen jsem si myslela, nevěděla jsem, z jakého důvodu nosíš ten šátek.“ Její představivost se rozeběhla, když přemýšlela o tom, jak asi vypadá pod tou látkou. Jaký druh příšerného znetvoření mohl někoho zbavit schopnosti mluvit? Cítila se zle, že to skoro prozradila, ať už vypadal jakkoliv.

Harmony k němu pomalu přistoupila, jako by ho ujišťovala, že mu nemíní ublížit a opět se mu omluvila. Naštěstí ji nechal znovu vzít jeho ruku, když se po ní natáhla. Ještě jednou ho vytáhla směrem k tanečníkům.

„Je to dobré,“ řekla. „Můžeš si to nechat, pokud ti to vyhovuje. Jen jsem si prostě myslela, že by ti bylo lépe bez toho, ale to je v pořádku.“

Nespouštěl z ní oči, když ho vedla skrz změť lidí. Chtěla se vrátit na nejlepší místo na tanečním parketu, což bylo přímo uprostřed v srdci davu. Když tam dorazili, tak uviděla, že mu již na čele vyrazil pot pod jeho tmavou ofinou, ale nezdálo se, že na to myslí. Začala se kolébat dle hudby, ale Marek byl tuhý, jako prkno. Potlačujíc smích mu pevně položila ruce na ramena a jemně se s ním pohybovala ze strany na stranu. Po chvíli se již pohupoval i bez jejího vedení. Spustila ruce, ale on je zachytil a držel je ve svých.
Tančili mezi ostatními, pohybovali se se stovkami jako jeden. Marek nejdříve vrhal znepokojené pohledy na tanečníky kolem, ale jak písničky pokračovaly, tak se uvolnil. Vypadalo to, že na něj klid a rytmus má ten stejný účinek na něj, jako na Harmony, pohyboval se podle hudby a dostal se do sladkého uvolnění. Když ho sledovala, tak si lámala hlavu, zda by i přes to všechno bylo možné, aby byla přítelkyní tohoto muže. Pravděpodobně nějak mohl být v příkazech, aby ji pomáhal, ovlivňován od Maga.
Vnímala v něm divokost, jako by hluboko v sobě měl sílu, která by nejspíš přišla, aby ji mohl ochránit. Mohla mu věřit?

Markovy oči, které byly zavřeny, jak poslouchal hudbu, se bleskově otevřely a zaměřily na Harmony, jako kdyby slyšel její myšlenky. Hleděli jeden na druhého, dokud do něj někdo najednou ze zadu  narazil. Spadnul dopředu a kvůli podpoře kolem Harmony obtočil paže. Všechno se to stalo tak rychle. Odtáhl hlavu od její, ale stále hleděl na její rty a Harmony mohla vidět chtíč v jeho očích. Naklonil se kupředu, jako by ji chtěl políbit, a pak se náhle zastavil, uvědomujíc si, že nemůže.

Harmony se odtáhla pryč, ale Marek brzy potom odešel. Otočil se a tlačil si svou cestu ven z davu; Harmony ho následovala se srdcem, které jí kleslo do žaludku. Když byli volní, tak ho dohnala a promluvila mu do ucha.

„Omlouvám se. Nikdy jsem nechtěla tě do toho navést, jestli je to to co sis myslel.“ Samozřejmě neodpověděl. Harmony se smutně usmála. „Ta věc se má tak, že…Mám zájem o někoho jiného.“

To zachytilo jeho pozornost a on se na ni soustředěně zadíval.

„No,“ pokračovala,“je to trochu komplikované, snová záležitost mohl bys říct, ale já vím, že mu patřím.“

Pozvedl černá obočí a naklonil hlavu.

Harmony přikývla. „Pokud si myslíš, že je to ten, o kom věřím, že přemýšlíš, pak je odpověď ano.“

Zamrkal a ona si dokázala představit stovky nevyslovených myšlenek, které se mu honily hlavou. Chvíli o tom všem přemítal, a pak pomaličku přikývl.

„Hej, Hangleton!“ Uslyšela Harmony někoho vykřiknout. „Granger!“

Otočila se a uviděla Maga a Snapea, kteří mířili k nim. Mag ukázal palcem přes rameno.

„Brzy jste na řadě, má Paní,“ řekl Mag. „Lepší, když si pospíšíte.“

Harmony přikývla a s posledním pohledem na Marka odspěchala na soubojové pódium.

