Duely probíhaly nepřetržitě a splývaly spolu: útočná zaklínadla, obranná zaklínadla, opakování. Nespočetně bystrozorů znala ze svého předchozího života, některé vídala procházet se po dlažebních kostkách Příčné ulice nebo po odděleních Ministerstva. Pouze několik jich poznávala z Bradavic, většina z nich byla ze Zmijozelu a ti se k ní chovali, jako by jim byla rovna. Vyjímečně.
A ona vyhrávala. Zas a znovu.

Byla vypískávána a byla povzbuzována. Avšak tou nejzvláštnější věcí bylo, že se zdálo, že se to časem zvyšuje. Poté, co bojovala s jedním mimořádným chlapíkem, který byl duh člověka na rychlou kletbu, která se nepromíjí, k ní muž dorazil, když opustila pódium a potřásl jí rukou. Neusmíval se ani neušklíbal, ale předtím než odešel, řekl jednu věc.

„Jste to, čemu říkáme shovívavý duelant; vždy respektujete svého protivníka, kterého necháte začít. Je to zvláštní vidět takovou laskavost.“

Nikdy předtím tenhle termín neslyšela, ale byla to pravda. Stále vyčkávala, dokud nezačal její soupeř, až na speciální výjimky, jakými byli Smrtijedi. Několikrát se střetla s čarodějkami a kouzelníky, kteří s ní odmítli bojovat, pouze se uklonili a nechali ji vyhrát. To bylo to, co způsobovalo vypískávání. Ostatní soutěžící v davu si mysleli, že bylo nefér, že mohla pokračovat v turnaji bez toho, že by bojovala. Avšak nikdo ji nediskvalifikoval, samozřejmě to bylo proto, že na duelantském placu nebyla žádná pravidla. Takže postupem noci postupovala a soutěž byla na vzestupu.

Mag zrovna vyhrál další duel a Harmony musela ještě jednou bojovat, než se budou muset utkat společně. Aby se jí trochu ulevilo od rušného davu, tak unikla do samoty duelantského stanu, vyčkávajíc tam na dalšího protivníka. Odpočívajíc na jedné z lavic blízko vchodu sledovala, jak dovnitř vchází žena, která se jí okamžitě znelíbila. Vysoká žena měla černé na krátko ostříhané vlasy, šedé oči a úzké rty zkřivené v posměšném úsměvu, když se její oči zaměřily na Harmony.
Zatímco si důležitě vykračovala, tak mluvila protivným sopránovým hlasem. „Těšila jsem se, až se s tebou konečně setkám. Ty nevíš, kdo jsem, že? Ne, nemyslím si, že bys to věděla. No, tak či tak, jsem jedna z chův tvého přítele.“ Její tenké rty se roztáhly a ona se zachichotala, jako by řekla něco moc vtipného. Vysoká žena si sedla na lavici naproti Harmony, která na ni tázavě hleděla.

„Mého přítele?“ zeptala se Harmony.

„Ty-víš-kdo, magor, cvok, ten-který-nesmí-být-jmenován-protože-se-nikdo-nezajímá.“

Harmony na ženu přimhouřila oči a její nenávist se zdvojnásobila, jako by hodila suchý troud do žhavého ohně. Polkla svou zlobu a promluvila tak klidně, jak byla schopná. „Myslíš Voldemorta? Takže ty pracuješ v ústavu pro choromyslné kouzelníky v Menkaru?“

„Jsem jedna z mnoha, která tam pracuje. Když prvně dorazil, byly nás tam stovky, aby se o něj staraly a střídaly se. Ale říkám ti, že ten chlap je ubohý; neumí dokonce ani mluvit.“ Ječivě se zasmála. „Já a mí ostatní přátelé, kteří tam pracují, jsme byli dočasně uvolněni, protože Ministerstvo došlo k závěru, že není potřeba tolika lidí, aby dávali pozor na někoho, kým býval. Takže jsme přišli sem, abychom se trochu pobavili, než nás Ministerstvo povolá zpět na jeho popravu. Tak je to, srdíčko, až tvůj drahý milenec dostane Mozkomorův polibek, tak já budu mít sedadla v první řadě. Mí přátelé již uzavřeli sázky, jak dlouho jim bude trvat, než ho převedou na druhou stranu. Vezmeme-li v úvahu, že sotva má duši, tak to může zabrat vážně dlouho.“ Opět se zasmála. „Ach, nechám tě vyhrát tenhle souboj, protože já strašně chci, aby tě Ministerstvo chytilo; v tom případě by se nám totiž dostalo dvojité popravy.“ Ženy vypískla, jako malé děvčátko a propletla si prsty. „Jak by se ti to líbilo, mudlovská šmejdko? Zemřít po boku svého milence?“  Pohrdavě si odfrkla, a pak vykřikla, když se na ni Harmony vrhla a srazila ji na podlahu.

Harmony jí obtočila prsty kolem krku té otravné ženy a třásla s ní. Žena pronikavě křičela z plných plic, i když spíš šokem, než bolestí. Při zvucích boje několik lidí vrazilo do stanu duelantů. Pospíchalo k nim pár mužů, kteří obtočili paže kolem Harmony a té ženy a odtáhly je od sebe.

„Sundejte ze mě toho šílence!“ křičela žena tónem, který byl strašně otravný.

Harmony se najednou přistihla, jak také křičí. „On nezemře!“ Odtáhli ji na druhý konec stanu. „On nezemře, protože nemůže zemřít! Já ho zemřít nenechám!“

„Podívejte se na ni,“ řekla ta žena vyčítavě. „Je naprosto šílená!“

„Jsi ignorant a …!“

„Uklidněte se, slečno,“ řekl jeden z mužů, který ji držel dole.

„Ne, ne,“ prohlásil jiný. „Budou spolu bojovat. Prostě je hodíme na plac a nechám plynout zábavu.“
Ostatní souhlasili, takže nasměrovali obě ženy k pódiu, strčily je do zad a zavinili tak to, že vylétly na schody. Harmony byla ve varu a žena nyní vypadala mnohem méně v pohodě, než předtím, když si stoupla na opačný konec. Neuklonili se; nebylo to zrovna moc potřeba. Žena řekla, že nechá Harmony vyhrát a nyní si Harmony byla víc, než dychtivá tuto výhodu využít. Plynulým svižným pohybem přešla rovnou ze soubojového postavení k seslání kletby na ženu, jejíž šedé oči na ni byly nenávistně zaměřeny. Když kletba uspokojivě dosáhla svého cíle, ženina hlava odskočila dozadu a její nakrátko střežené vlasy jí vlétly do tváře. Až příliš hlasitě ječela.

„Mé oči, mé oči!“ křičela. Zakryla si tvář rukama, třela ji a drásala. Říkala něco o oslepnutí, ale pak se otočila ke schodům a odcházela z nich celkem snadno.

Harmony ignorovala své jméno, které jí vybuchlo nad hlavou. Opustila pódium se sbalenými pěstmi, chtěla se rozběhnout k té ženě a praštit jí přímo mezi ty studené šedivé oči. Avšak tváře těch lidí, kteří ji povzbuzovali, ji zastavily; nechtěla myslet na to, co ta žena říkala o popravě, a že když nebude opatrná, tak budou oba dva zabiti společně. Lámala si hlavu nad tím, jaké by to asi bylo, když by se to stalo, jak nad nimi létají mozkomoři, zda by se na ni Voldemort podíval a konečně poznal, kým byla. Prosvětlil by ty modré oči záblesk pochopení, než by jeho duše opustila tělo a ty oči už by více neviděly? Ta myšlenka byla na pochopení bolestná, ale pokud si na ni dokázal vzpomenout v jejich snech, tak tu musel být nějaký způsob, jak zařídit aby si vzpomněl i v bdělém světě. Nebyla úplně ztracená; musel tu být nějaký způsob, jak ho přivézt zpět.
Myšlenky jí stravovaly mysl, když byla vtlačena zpět na pódium a stoupla si před Maga Crotcheta. Magovy temné oči se zaleskly, když pohlédl na Harmony, jako by nepřetržitě měl nebezpečné myšlenky, které by se mu honily myslí. Přešli jeden k druhému, a když se poklonily, tak zdvořile promluvil. „Má Paní,“ a otočil se pryč. Harmony od Maga něco očekávala, nějaký druh kletby nebo zaklínadlo a nezáleželo na tom jak jednoduché nebo komplexní; ale když k sobě stáli tváří poté, co odpočítali své kroky, tak se uklonil a vzdal to, jako všichni ostatní Smrtijedi. Věděla, že touží po využívání moci ke kontrole ostatních a k působení bolesti, takže na nějaké úrovni byla Harmony polichocena, že se kvůli ní ovládl. Ale na druhé straně byla s davem, když bučeli. Začínalo být jí trapné, jak se jí loajální Smrtijedi vzdávali, protože věděla, že takhle vypadala slabá a nafoukaná. Jen si přála, aby vynaložila nějaké úsilí, aby vypadala méně nezapojená a pod kontrolou.
Cítila se rozrušená, když slezla z placu a setkala se se svojí skupinou. Přešla přímo k Markovi a chytila ho za předek jeho hábitu, čímž si ho přitáhla blíž.

Intenzivně se na něj dívala, když promluvila. „Slib mi, že pokud se sejdeme v souboji, tak se mi nevzdáš jako ostatní. Budeš se mnou bojovat, rozumíme si?“

Odvrátil od ní pohled, váhal, zda má potvrdit její přání.

Škubla s ním blíž a donutila ho tak setkat se s jejíma očima. „Slib mi to,“ promluvila vážně.

Chvíli zírali jeden druhému do obličeje, než ji chytil za ruku a vypáčil jí z prstů svůj kabát. Vymanil se jí a prostě odešel. Harmony si podrážděna povzdechla. Nebyla si jistá, co dělat; vše, co mohla, bylo čekat.

Jak noc pokračovala, tak se dav stával stále neklidnějším, jako rozrušený včelí úl, a hladověl po více akcích. Chtěli krev. Několikrát již byla Harmony naneštěstí svědkem ztráty životů, ať už z důvodu smrtící kletby nebo proto, že se jim zaklínadla příšerně pokazila. Bylo děsivé přemýšlet o tom, že svým způsobem, každý v této místnosti riskoval, že bude zabit. Harmony si byla vědoma všeho toho nebezpečí a každou chvíli, kdy mohla, děkovala Voldemortovi, že ji učinil silnější.

Zdálo se, že čas ubíhá rychleji, než si Harmony myslela. Nevěnovala příliš mnoho pozornosti postupu v soutěži, až na několik výjimek, jako by Mag a Marek. Marek stejně proplouval mezi svými soupeři, jako by to byli otravní mravenci, které je potřeba zamáčknout palcem. Současně nevypadal namyšlený, prostě přijal to, že může dobře bojovat a vyhrát. Po několika jejích vlastních duelech Harmony začala chápat, co ho činilo tak dobrým – neukazoval žádný strach. Nebál se zemřít a to ho stavělo stranou od jakékoliv jiné osoby v této obrovské místnosti.

Harmony zrovna ukončila duel, když jí organizátor soubojů informoval, že nyní byla ve čtvrtfinále. Předtím, než vyhraje turnaj, bylo třeba, aby bojovala ještě s dvěma dalšími lidmi. Tyhle novinky ji naplnily neočekávanou radostí. Vždy ji potěšilo, když došla až na vrchol v něčem, v čem se snažila uspět; nikdy by nečekala, že to budou souboje. Obrana proti černé magii byla, vedle Věštění, jediný předmět, kde se jí nepodařilo dosáhnout sta procent. Kdyby jí tak v tuhle chvíli mohli vidět Harry a Ron. Byli by udiveni.
Při myšlence na kamarády ji až fyzicky zabolelo u srdce. Slíbila, že jim pošle zprávu přes svého patrona, aby jim dala vědět, že je v bezpečí. No, pokud bude ještě stále na živu, tak pak najde nějaký způsob, jak to udělat.

Finální čtveřice duelantů se shromáždila ve stanu. Harmony měla bojovat s postarším kouzelníkem v dlouhém, zeleném hábitu a Marek se měl postavit tváří v tvář kouzelníkovi z Rumunska. Harmony měla jít první. Když vyšla ze stanu na podium, tak první věc, které si všimla, bylo ticho. Hudba z tanečního parketu byla ztišena a každý odtamtud i od opuštěného baru se shromáždil kolem. Když prošla a vkročila na plac, tak se jí někteří lidé snažili dodat odvahu větami, jako: „Dlouhý život, naše Paní.“ Taktéž byla slyšet i krutá slova, ale ta si lidé mumlali pro sebe, jako by si nebyli jisti jejich významem.
Když se uklonily, tak postarší kouzelník pronesl ostrá slova. „Spálím tě.“ Harmony ucítila, jak jí tělem projelo zachvění, způsobující, že se jí vzadu na krku zježily chloupky. Využil výhody, kdy Harmony ochotně čekala na něj a on byl v kouzlení rychlý.

„Incendio!“ vykřiknul.

Harmony uviděla na konci jeho hůlky modrý záblesk, a pak už najednou hořela. Pohlédla dolů a uviděla, že její korzet je v plamenech. Nejdřív byl oheň tmavě modrý, ale jak spaloval látku, tak se divoce měnil v rudou a oranžovou. Harmony poplašeně vykřikla a rychle oheň uhasila. Plameny se propálily skrz korzet, odhalujíc tak velrybí kostice, které ji podepíraly v pase a v části břicha. Dav zmrznul, čekal na její reakci.

Seslala na něj několikrát omračující kouzlo, avšak starý muž ho jedno po druhém odrazil. Potřeboval by být rozrušený, aby polevil v ostražitosti a dal jí tak šanci seslat na něj něco, co se ho dotkne.

Harmony vytvořila oslepující záblesk světla; i když měla zavřené oči, světlo se jí vypálilo do očí. Dav bolestně zavrčel, když musel taktéž odvrátit oči od toho světla. Otevřela oči, ale červené a bílé skvrnky jí pulzovaly před očima, momentálně ji tak oslepujíc. Ale i když neviděla, tak musela učinit pohyb, než to udělá její soupeř.

„Incarcerous!“ zakřičela Harmony do otevřeného prostoru, kde to znělo jako prásknutí biče a z hůlky jí vyletěly provazy. Se zadostiučiněním uslyšela výkřik staršího muže, a pak hlasité bum, jak jeho tělo dopadlo na podlahu. Její ztížené vidění, konečně povadlo a ona zamrkala, aby zahnala poslední červené a bílé skvrnky, co měla před očima. Na opačné straně od ní byl starý muž v zeleném hábitu svázaný a vztekle se vrtěl na podlaze. Avšak její úspěch měl krátkého trvání.

„Diffindo!“ zařval muž a provazy se odshora dolů čistě rozřízly. Setřásl je a na muže svého věku rychle vyskočil na nohy.

Bránili se a útočili s přívalem ohně; byly tam výbuchy světla vystřelující z jejich hůlek a exploze při jejich štítových zaklínadlech. Při letmém pohlédnutí d davu bylo patrné, že si myslí, že si užívají ohňostrojovou show. Harmony byla schopná získat převahu poté, co seslala kouzlo Confundus, když odstranil svůj štít, aby na ni zaútočil. Její kouzlo Confundus ho trefilo přímo do hlavy a on ohromeně ustoupil o pár kroků. Všechno ztichlo, když se na soubojovém pódiu vše zastavilo. Na mužovu tvář se prodral zmatený pohled; svraštil své huňaté, bílé obočí a rozhlédl se kolem, jako by si nebyl jistý, kde byl. Zamumlal něco jako: „Muffiny už budou hotové,“ a skutálel se z pódia.

Objevilo se její jméno a dav vybuchl v ovacích. Dala si chvíli, aby vzhlédla na jméno. „Harmony Hangleton.“ A na okamžik si pomyslela, jak úžasné by bylo, kdyby tam bylo „Hermiona Granger“.
Harmony opustila pódium a setkala se s hromadou paží a úsměvů. Temně vypadající Smrtijedi, spolu s některými průměrně vypadajícími jedinci, ji objali a zpívali blahopřání. Ušklíbla se a s díky jim vrátila jejich povzbuzování a náklonnost. Snape ji chytil za rameno, od Maga se jí dostalo medvědího obětí, Narcissa jí pokývla s malým úsměvem a Draco protočil oči. To poslední ignorovala.

Byla zatlačena zpět do duelantského stanu, od nějž vešla ve stejnou chvíli, kdy Marek a jeho soupeř z Rumunska vyšli ven. Pohlédl na ni a ona spatřila záblesk pýchy v jeho velkých hnědých očích, když uviděl, že vyhrála. Ve velkém stanu byla sama a vybrala si sedadlo přímo uprostřed. Sevřela dřevo pod sebou, zavřela oči a zhluboka se nadechla. Cítila jakési úlevné vědomí, že se tato noc chýlí ke konci, ale žaludek měla zauzlovaný z toho, čemu ještě bude muset čelit. Nejen, že bude muset bojovat se svým posledním soupeřem, ale bude muset bojovat i s davem lidí, kteří jí nebudou přát její úspěch.
Harmony zvedla ruku a přejela jí přes zničený korzet, části její kůže byli znepokojivě růžové; když se těch částí kůže dotkla, tak sykla bolestí a rychle ucukla. Později bude na rány potřebovat nějakou hojivou mast. Snape jí s tím pravděpodobně bude schopen pomoct.

Shodou okolností  profesor lektvarů vlétl do stanu a vrhnul se rovnou k ní.

„Už máme tenhle turnaj vyhraný,“ řekl, hledíc na ni dolu. „Marek se vzdá, je to jeho povinnost, jako Smrtijeda nezpůsobit ti zranění a peněžní cena bude naše.“

Harmony zatřásla hlavou. „Konkrétně jsem mu řekla, aby se nevzdával.“

Zamračil se, jeho nálada se zhoršila. „Proč jsi to udělala?“

„Protože to není fér.“

„Fér?“ zvýšil hlas. „Je to jeho povinnost! Nebude s tebou bojovat, protože jsi vyvolená Temného Pána. Žádný Smrtijed by se neodvážil proti tobě pozvednout hůlku, aby ti ublížil.“

„Ale on musí dělat, co říkám, ne?“ Vrátila mu laškovně. „Nebyl to můj cíl, převzít kontrolu a dávat příkazy? Tak jsem mu přikázala bojovat a on musí udělat, co říkám.“

Snapeova ústa se nepatrně pootevřela v tiché zuřivosti. Když se na něj Harmony neochvějně zahleděla přímo zpět, tak rozčileně zaskřípal zuby a otočil se pryč. Podrážděně zavrčel a dlouhým krokem odpochodoval ze stanu. „Hrozná ženská,“ reptal. A koutky Harmoniiných úst se pozvedly v úsměvu zadostiučinění.
Čekala o samotě, naslouchala a odhadovala, co se děje venku mimo její kout. Dav byl tichý, jako předtím, hladově čekal, co se bude dít. Byla tam ozvěna kroků, pravděpodobně Markových a jeho soupeře, když udělali své kroky od toho druhého. Harmony vyskočila, když bylo sesláno první kouzlo. Uviděla výbuch světla za stanovou látkou, ale nedokázala zahlédnout, kdo byl majitelem, jakého kouzla. Byl tam povědomý výbuch modrého světla a dav zaúpěl. Pak tam bylo zavřísknutí, které způsobilo, že Harmony zahořela krev; potom bylo cítit těžké ticho, jako váha na její hrudi. Zaslechla něčí bolestné zvolání a představovala si, že vidí majitele hlasu třesoucího se na pódiu. Stejně jako zbytek napjatě čekala.
Pomalu, stejně jako se to stalo, když bojovala s Dracem, začal dav skandovat. „Doraž ho. Doraž ho.“

Další bolestné kvílení, delší a protáhlejší. Pak tam náhle byl výbuch světla a křik ustal. Světla vybuchla vítězovým jménem a ozval se rozptýlený aplaus. Jako by lidé nebyli ohromeni nebo byli příliš šokováni tím, čeho byli svědky. Harmony se obávala, že to bylo to druhé. Čekala, dokud nebyl duel u konce a neslyšela hukot brebentění, které se zvedlo v davu. Vzhlédla, když byla stanová chlopeň odhrnuta na stranu a spatřila, že dovnitř vešel její poslední soupeř.

Marek ji našel sedící v prostředku stanu a na okamžik se jeden na druhého zahleděli. Pokývla mu v bezhlasém blahopřání. Popošel blíž, nechávajíc stanovou chlopeň, aby za ní spadla dolů a přišel si sednout na lavici vedle ní na lavici, tak tichý, jako obvykle. Seděli rameno k rameni, koleno vedle kolena a neříkali nic v družném tichu.

Pak dovnitř vpadnul Snape a razil si cestu rovnou k Markovi. Profesor vztekle hleděl chladnýma očima na Smrtijeda. „Necháš ji vyhrát, rozumíš? Pokud ti záleží na životě tvé vyvolené, pak ji necháš vyhrát. Potřebujeme tu finanční odměnu víc, než ty.“

„Pane, prosím,“ řekla Harmony, vstávajíc. „Tohle nemůžete. Už jsme mu sdělila, co chci a nyní je to na jeho rozhodnutí.“

„To mě nezajímá,“ odpověděl prostě. Pak jí namířil prst do tváře. „A vy uděláte nejlépe, když se do toho nebude plést; dělám jen to, co je nejlepší.“

„Ne, já se do toho chci plést,“ vysvětlila Harmony. Pokročila před Marka, odtlačujíc Snapea stranou. „Ty víš, co chci.“

Vzhlédl k ní a přikývnul.

„Je čas,“ promluvil za nimi mužský hlas, a oni se otočili a uviděli u vchodu do stanu stát organizátora soutěže.

Snape odešel, zanechávajíc Marka a Harmony o samotě. Zvedl se z lavičky a potřásli si rukama.

Organizátor soutěže před nimi pozvedl stanovou chlopeň a oni bok po boku vykročili ven, aby čelili davu. Harmony polkla, cítila, jak jí po zádech stéká pot, když se ohlédla na stovky párů očí, které sledovaly každý její pohyb. Harmony čekala s nohou na schodech na svém konci, dokud Marek nebyl na schodech na tom svém, aby po nich vystoupali společně. Když byl jeden i druhý na vrcholu, tak Harmony předstírala, že jsou v celé místnosti jen oni dva. Ostatní upadly do pozadí, mizejíc ve zdech. Harmony se nadechla a udělala svůj první krok. Marek učinil přesně to samé – jako zrcadlový odraz.
Jeden druhému se hluboce uklonili a v tu samou chvíli se i otočili. Když Harmony udělala svých deset kroků, tak se pokusila vytlačit stranou všechny myšlenky na budoucnost. Raději se soustředila na to, která kouzla a zaklínadla znala. Když se na patě otočila čelem ke Smrtijedovi, tak dav zadržel dech kvůli prvnímu zaklínadlu finálního duelu.

Harmony se vrhla do svého soubojového postoje sledujíc svého protivníka divokýma hnědýma očima. Čekala, stejně jako i všichni ostatní, na jeho pohyb. Sledovala, jak sevřel a rozevřel pěst kolem své hůlky; byl podrážděný a nerozhodný. Sledoval ji se stejnou divokostí a Harmony mohla vidět bitvu zuřící mu v očích.

Poznala okamžik, kdy se rozhodnul, protože se narovnal v zádech a zvedl bradu, dívajíc se na ni zpříma. Pak přepadl, hluboko a poddajně se uklonil.

Dav běsnil. Všichni pískali a křičeli, řvouc na Marka urážky. Harmony věděla, že se to stane, pokud se vzdá. Posměšky davu se staly více výhružnými a lidé se tlačili ze všech stran. Pódium bylo jako ostrov v moři zmatku a vzpoury. Harmony se ujistila, že zůstala ve svém soubojovém postavení, ale Marek se postavil ze své úklony a pohlédl na zlobu, která je obklopovala.

Její jméno se neobjevilo ve vzduchu, takže pořadatelé Ilegální soubojové soutěže se stále ještě rozhodovali, zda ji nechat vyhrát. Ruce lidí stojících dole se natáhly a chňapaly po Markových nohách. Odkopl je pryč.

„Marku!“ zakřičela Harmony.

Hlavu mu střelila jejím směrem.

Podívala se na něj prosebně a naléhavě žádala. „Marku, prosím.“

Pohlédl stranou.

„Prosím.“

Natahovalo se po něm více rukou a bylo tam dokonce i několik odvážných kouzelníků, kteří výhružně mávali svou hůlkou na Smrtijeda. Pohlédl na ně, jejich tváře byly zkřiveny nenávistí, pak pohlédl k Harmony a její prosebné oči. Sevřel svou hůlku a podíval se na ni.

Uctivě se zhluboka uklonil a zaujal svůj soubojový postoj.

Posměšky ustaly a byly nahrazeny nadšeným povzbuzováním. Koutek Harmoniiných úst se pozvedl ve zdrženlivém úsměvu. Přikývla a Marek vyslal své první kouzlo.
Byl rychlý, ale mírnil svou moc a Harmony věděla, že se držel zpět. Nejdříve ji to rozčilovalo, ale pak si začala prostě užívat škádlivá kouzla, která odkláněla a vysílala. Bylo to docela příjemné. Nejčastěji využívali Omračující zaklínadlo a Expelliarmus, ale pak se to trochu rozjelo a oni se uchýlili k mnohem nápaditějším kouzlům. Pomyslela na zaklínadla, která ji naučil Voldemort při jejich lekcích, které se nyní zdály strašně vzdálené. Pamatovala si na ně, jako kdyby měla hodinu s Temným Pánem méně, než před dnem. Marek zvládal zaklínadla, která se velice dobře naučila, a tak pokračovali v odrážení a útoku.

Šli do toho zas a znovu, jako kdyby mohli bojovat až do rána, ale Harmony se to nakonec rozhodla ukončit a kývla na Marka, ten souhlasil. Rozmáchle mávl hůlkou okolo, předstírajíc, že se kolem zvedl vítr kvůli dramatickému kouzlu a Harmony spatřila svou šanci a rychle po něm střelila zaklínadlem Petrificus totalus, které ho udeřilo do hrudi. Paže mu pleskly k bokům a jeho paty o sebe cvakly. Trochu se zatřepotal na pódiu, než spadl dozadu a silný dav za ním ho zachytil pažemi.

Harmoniino jméno vybuchlo v přívalu zlatých a stříbrných jisker sypajících se z nebe a třpytících se na vršcích lidských hlav. Výkřiky a potlesk Harmony skoro ohlušily. Zavřela oči a usmála se, vychutnávajíc si tu chvíli, kterou si tak mohla navždy zapamatovat. Chvála od lidí pod ní jí zvedla náladu a její duše se vznášela nad stovkou těl, které ji obklopovaly. Lidé vyskočili na pódium a zvedli ji. Zvedli ji na ramenou a odnášeli ji pryč. Přijímala poplácávání po zádech a potřásání rukama od kohokoliv, kdo se k ní dostal. Poté co s ní udělali několik kol, tak ji odnesli zpět na pódium, kde na ni čekal pár kouzelníků. Ukázala na jednoho, který držel velký váček s tím, co musely být galeony a ona se nahlas a vzrušeně rozesmála. Pořadatelé učinili předávací ceremoniál krátký a sladký díky ještě zveřejněnému jejímu jménu a předali jí těžký váček peněz. Zvedla odměnu nad hlavu a dav zešílel. Její známá skupina si k ní razila cestu a ona seskočila dolů, aby se s nimi setkala. Okamžitě předala galeony Snapeovi a on rychle ukryl váček ve svém kabátě. Narcissa ji váhavě objala, avšak když Harmony uviděla Marka přicházejícího k nim, tak se odtáhla pryč a obtočila své paže kolem něj. Snapeovy a Magovy oči se překvapením rozšířily při té nenadálé ukázce náklonnosti.

„Děkuji,“ řekla Markovi. V odpověď zesílel své objetí, ale byl ukvapeně puštěn. Snape se naklonil blíž a zašeptal jí do ucha.

„Musíme jít rovnou pryč.“

Přikývla a zamířila na cestu zpět k výtahům. Zatímco se proplétala mezi čarodějkami a kouzelníky, tak přijímala gratulace; někteří potřásali rukou, zatímco jiní na ni zlostně hleděli s nevírou. Jedna osoba ji zbytečně tvrdě udeřila do ramene. Ohlédla se za sebe a s pocitem žaludeční nevolnosti spatřila, že ji následují lidé a nevypadají příliš šťastně. Následovali ji celou cestu až k výtahu a pokusí se jí snad ublížit na její cestě do skladu? Jistě, že budou a jistě jich tam bude víc venku ze skladu, aby se s ní setkaly. Skousla si ret a předstírala, že si jich nevšimla, zatímco již skoro dorazila k výtahům. Když se otočila zpátky, tak si nevšimla muže před sebou a vrazila do něj.

„Prr!“ promluvil strojeně známý hlas.
Harmony odskočila a pohlédla do kouzelníkovy tváře. Otočil se jí žaludek a srdce jí zase vyskočilo až do krku.

Zeth se na ni samolibě ušklíbnul, jako by ji už měl zamčenou za mřížemi. Pokusila se odskočit z jeho dosahu, ale jeho ruce vystřelily jako hadi a sevřely ji železným stiskem.

„Kampak pospícháme?“ zeptal se.

Zašklebila se, jak jí jeho prsty přerušily přívod krve do paží.

„Zeth?“ řekla nenuceně. „Jak ti jdou obchody?“

Našpulil rty. „Hm, ne moc dobře. Strávil jsem totiž příliš svého drahocenného času stíháním tebe.“

„Slyšela jsem. Znělo to až moc ctižádostivě.“

„To bych neřekl. Konec konců mám na tobě zrovna ruce, ne?“

„Musíš mě tam dostat.“

„Dobře,“ ušklíbl se ďábelsky. „Čekal jsem na tebe dlouho. S tebou se to obrátilo, konečně dostanu odměnu, kterou si zasloužím.“

„Nikam s tebou nepůjdu,“ promluvila k němu Harmony chladně.
Sevřel ji pevněji. „Prohrála jsi, má drahá. Rozhlédni se kolem sebe. Všichni tě nenávidí. Chtějí tvou smrt. Oni mě nezastaví; takže technicky jsi tu proti stovkám nás sama.

Harmony je přelétla očima, čím dál víc si uvědomujíc, že jásající tváře se měnily do závistivých. Vrátila se pohledem k obchodníkovi a zašeptala. „Prosím, nedělej to.“
Zeth se nahlas rozesmál. „Takže ona teď prosí!“ Smích se trousil od lidí kolem nich. „Na to je už příliš pozdě, zrádkyně. Je konec.“ Škubl jí za zápěstí, takže si ji přisunul blíž a začal ji táhnout pryč k výtahům.

„Ne!“ zvolala, neúspěšně se odtahujíc pryč. „Nechci ti ublížit! Ale udělám to, pokud mě hned teď nenecháš jít!“

Zeth se znovu drsně zasmál. „Ty by ses neopovážila. Byla bys vykopnuta a prostě vyhozena ven ze skladu, takže přesně tam, kde tě chceme mít.“ Vztekle s ním bojovala a stala se stěží zvladatelnou. Když už ji skoro pustil, tak napřáhl ruku dozadu a vrazil jí facku, až se jí otočil žaludek. Harmony zaúpěla a byla ohromena; pravá strana tváře jí zrudla tam, kde ji udeřil a před očima jí tančily hvězdy. Zeth s ní zběsile škubnul a ona si nemohla pomoci a vzdala se.
Kde byl Snape? Kde byl Mag? Kde byli všichni ti Smrtijedi, kteří jí údajně chránili, aby se jí nic nestalo?

Harmony pohlédla přes rameno, zatímco Zeth zmáčknul tlačítko na výtahu, aby jel nahoru. Byla tam velká skupina lidí, která je pomalu následovala, zastavili se a upřeně na ni hleděli, zatímco ona a Zeth čekali, až se tam dostanou. Ale poté uviděla postavu prodírající se rychle a jistě přes skupinu. Marek, jehož velké hnědé oči se nebezpečně vynulovaly na Zetha, procházel dlouhým krokem mezi lidmi a mířil k nim. Bez mrknutí pozvedl hůlku a namířil její koneček na hruď jejího uchvatitele. Děsivě povědomé smaragdově zelené světlo ozářilo jejich roh místnosti a tlak na jejích zápěstích se uvolnil. Když se zelené světlo rozptýlilo, byl Zeth nehybně na podlaze u jejích nohou.
Harmony otevřela ústa šokem. Intenzivně se zadívala na Marka. „T-ty,“ pohlédla na mrtvé tělo, a pak zpátky na Marka. „Tys ho zabil!“ Pokoušela se v jeho očích najít nějaký náznak lidské lítosti, ale neviděla nic. Její tělo týrala třesavka.

Vzduch naplnily výkřiky protestů. Lidé byli silně rozrušeni Markovým porušením pravidel a odněkud se zjevili dva velcí kouzelníci, které viděla dříve ve skladu. Chytili ho za ramena a odtáhli ho pryč; nebojoval s nimi, pouze věnoval Harmony poslední pohled, než byl nacpán do jednoho z výtahů. Potrestají ho snad smrtí za zabití Zetha? Nebyla si jistá. Všechno, na co se zrovna nyní byla schopná soustředit, bylo to, že se zdálo, že dav se najednou otočil k ní. Pozornost lidí se k ní vrátila s plnou silou, avšak neviděla nic, než zuřivé pohledy, které jako by ji vinily za to, že byl Zeth zavražděn. A měli pravdu.
Couvla, její záda narazila na mříže výtahu. S nádechem naděje uviděla svou skupinu pospíchající za ní se Snapem v čele.

„Říkal jsem ti to!“ zakřičel, natahujíc ruku do svého pláště. „Říkal jsem ti, že musíš odejít hned!“ Vytáhnul velký váček galeonů a hodil jí ho. Chytila ho, slyšíc, jak zlato zacinkalo. Snape se podíval za sebe a ukázal na Draca; chytil mladého kouzelníka za límec a škubl jím dopředu. Mrštil Dracem k Harmony a zařval. „Pryč! Hned!“

Oba přikývli s očima naplněnýma strachem. Jako v odpověď na Snapeovo zavolání se ozvalo zazvonění výtahu a zlaté mříže se otevřely. Draco a Harmony vběhli dovnitř a ustoupily tak daleko od dveří, jak jen to bylo možné. Rozzlobení lidé pospíchali kupředu, aby je chytili, ale dveře se rychle zavřely, čímž je uzavřely bezpečně v kleci. Harmony dokázala pouze upřeně hledět na jejich rozlícené tváře, zatímco se výtah rozjel nahoru. Pokud byli všichni tady dole tak rozezlení, tak si nedokázala ani představit, jaké hrůzy na ni čekají nad nimi.
