Výtah se otřásal, jak stoupal a Harmony se třásly nohy ve zlé předtuše. Svírala hůlku na hrudi, jako štít a cítila Dracův třes, jak jí jednou rukou tlačil na záda. Pohlédla na něj koutkem oka, ale on zíral slepě kupředu přímo na zlaté tyče klece.
„Bylo by nejlepší, kdybys vytáhl hůlku,“ řekla. Její hlas nebyl hlasitější, než šepot, ale Draco nadskočil a beze slova vytáhl hůlku z kapsy a bezmocně ji držel u boku. Harmony neutěšoval jeho nedostatek odvahy, ale vždy však věděla, že Malfoy byl jen mluvka. Ať už na ně na vršku výtahové šachty číhalo cokoliv, bude se s tím muset poprat na vlastní pěst.

„Proč bych se já bál,“ řekl hlasem, který zněl unaveně a napjatě. „Ty jsi ten, po kom jdou.“

Harmony natáhla ruku a chytila ho za zápěstí v místě, kde věděla, že pod rukávem spočívá Znamení zla. „Kvůli tomuhle.“

„Já nejsem Smrtijed,“ odpověděl v obraně.

„Bezvýznamné,“ řekla pevně. „Tak dlouho, jak dlouho budeš mít tohle, tak to Ministerstvo bude vždycky řešit. Jsi hledaný. Sice ne tak moc, jako Voldemort nebo já, ale vždy budeš žít s očima, které ti budou slídit za zády až do dne tvé smrti.“

Draco zavřel oči a čelist se mu zatnula, když rozčileně zaskřípal zuby. Jo, pomyslela si Harmony, znám ten pocit: být opovrhovaný světem a věřit každé troše nenávisti, která je ti nespravedlivě dávána. Bylo jí nepříjemně ze skutečnosti, že komunikuje s nepřítelem ze svých dávných školních dnů, ale byla úleva být schopna vůbec s někým alespoň minimálně komunikovat.
Výtah s sebou trhnul, když dosáhl vrcholu své cesty na povrch a dva náctiletí se prudce srazili rameny. Pokud by byli v jiné situaci, kde by nebyl v sázce jejich život, tak si byla jistá, že by ji Draco odstrčil od sebe a bezpochyby by si nesrozumitelně drmolil něco o milovských šmejdech. Ale zdálo se, že Draco si uvědomuje, že by nebyl schopen bojovat sám; Harmony byla vyučována samotným Voldemortem, potřeboval ji udržet naživu, aby ji nezabili.
„Drž se blízko u mě,“ řekla Harmony naléhavě. On neodpověděl, ale nějak věděla, že ji poslechne. „Až se dveře otevřou, tak poběžíme. Štít proti přenášení je sto nebo dvěstě stop odsud. Tam je náš cíl. V okamžiku, kdy mineme bariéru, se přemístíme. Jasné?“
Teď přikývl a ona pocítila zadostiučinění z toho, že s ní momentálně pro jednou spolupracuje. U linie vlasů mu vystoupil pot, jako malé korálky se zamíchával do bíle plavých pramenů. Chladné oči měl rozšířené, bělmo se mu blýskalo v tlumeném světle výtahu. Mohla vidět, že má oprávněný strach a nějakým způsobem ji jeho strach učinil silnější.

Ozvalo se nadbytečné cinknutí výtahu, oznamující jejich příchod. Harmony zadržela dech, zatímco se dveře otevřely a zlaté tyče jejich klece se zvedly. Očekávala záblesky světla z hůlek, řev a křik čarodějek a kouzelníků soustředících svou vůli. Vkrádal se do ní zvláštní pocit, jako fyzické brnění vycházející z jejích prstů a palců u nohou, když se setkali s naprostým tichem. Ve skladišti nebyli žádní lidé. Harmony vystrčila hlavu, rozhlédla se doleva i doprava, aby zahlédla nějaký pohyb ve stínech, který by se je snažil překvapit.

„Homenum revelio,“ zašeptala a mávla hůlkou po celé délce skladiště. Nikdo je neobjevil: byli sami. Vykročila následovaná Dracem. Otočila se a dala si ukazováček na rty, aby naznačila, že má zůstat zticha. Pár velkých zaprášených oken zabíral obě strany těžkých dřevěných dveří, k nimž se skloněná plížila a vykoukla přes parapet jednoho z oken. Dlaní jedné ruky setřela prach a podívala se. Obloha byla růžová úsvitem, ale slunce bylo ještě stále dost vzdálené, než aby se vyhouplo přes horizont. Harmony odhadovala, že bylo něco kolem půl páté až páté hodiny ranní. Malé farmářské domky v dálce byly temné, údolí a pole, která je obklopovaly, byly tiché. Pokud by neměla lepší povědomí, tak by si pomyslela, že to bylo jen další venkovské ráno. Ale lesy za poli se musely hemžit čarodějkami a kouzelníky, kteří tam čekali na svou kořist, jako lvi. Lehký větřík způsobil, že se špičky vysokých stromů kymácely sem a tam, čímž ztěžovali určit stíny lidí.
Harmony se kousla do rtu a zamyšleně poklepala prsty na parapet.

„Dej si načas,“ řekl za ní Draco podrážděně. „Jsem si jistý, že ten rozkošný dav lidí ze zdola, bude za nedlouho nahoře.“

„Přemýšlím, jaká je naše nejlepší možnost,“ odpověděla.

„No, já bych raději byl tam venku, než tady. Jakou možnost si zvolíš?“

Uslyšela, jak se těžké dřevěné dveře otevřely a pohlédla k nim akorát včas, aby uviděla Draca, jak vykročil ze skladiště.

„Draco, ne!“ Sprintovala k němu. Běžel nalevo, pryč od farmářských domků, přímo do temného lesa. Rychle ho doběhla, natáhla ruku a chytila ho za límec, ale přitom něco zachytila oběma očima. Po celé délce lesa, blízko kmenů stromů, se objevila světla. Nepochybně to byla světla hůlek, a která přesně ozařovala nespočet čarodějek a kouzelníků. Harmony spadla čelist v úžasu, když se jí otevřel výhled na malou armádu, která na ně čekala. Někdo vykřikl bojový pokřik a jako jeden se vrhli ze skrytu lesa a běželi přímo k nim. 

Dracovy kroky v okamžiku znejistěly, ale prakticky okamžitě se mu na bledé tváři rozprostřel rozhodný pohled. „Utíkej!“ vykřiknul. „Musíme proběhnout až za bariéru!“
Harmony věděla, že má pravdu, ačkoliv to znamenalo, že budou muset proběhnout přímo přes příval vzteklých lidí. Bylo to sebevražedné, ale pokud by se dokázali přemístit v okamžiku, kdy minou bariéru, tak by nemuseli riskovat životy tím, že by se zapojili do okolního boje. Přiběhla blíž k jeho boku a sevřela hůlku pevněji v pěsti. Svaly na nohách ji divoce pálily, jak jimi pumpovala tak rychle, jak jen dokázala. Spousta čarodějek a kouzelníků na ně namířila hůlky, zatímco běželi přímo k nim a Harmony skoro mohla cítit chvění magie ve vzduchu, která se formovala a vybuchovala z jejich hůlek.
Harmony zvolala a vteřinu předtím, než je zasáhlo zaklínadlo, skočila na Draca a objala ho pažemi kolem ramen. Energie v jejím středu se prudce vzedmula, aby stvořila Cascadu a ochranné světlo vytrysklo z jejího těla, aby je oba skrylo. Jejich nohy se zapletly do sebe, klopýtli a leželi na zemi. Vzhlédli nahoru mezi dlouhými stébly trávy a uviděli, že je zakrývá polokoule modrého a oslepujícího světla. Draco ze sebe odstrčil Harmony a postavili se, zírajíc na kouzelníky a čarodějky na druhé straně štítu. Vzduch byl stále prosycen zaklínadlem proti přenášení; stále ještě jim zbýval ujít kousek cesty, než dosáhnou hranice.

„Geniální,“ řekl Draco posměšně. Otočil se a pohlédl na ni. „Co teď?“

„Můžeš začít tím, že mi poděkuješ,“ řekla Harmony podrážděně. „Zrovna jsem ti zachránila život.“

„Ano, dobře,“ pronesl opovržlivě a sklonil pohled. „Předpokládám, že bych ti měl poděkovat za to, že jsme stále ještě uprostřed šílené masy lidí, kteří nás chtějí zabít.“

„Nemáš zač,“ zamumlala Harmony, a pak se odmlčela, aby se na okamžik zapřemýšlela. Barevná světla explodovala proti štítu kouzla Cascada, zatímco se ho kouzelníci a čarodějky venku snažili prolomit. „Můžu nás odsud dostat. Budu potřebovat Cascadu Maximu, abych je odtlačila stranou, ale nejsem schopná to udělat sama. Jeden způsob, jak dostat další energii je emocionální stres, což by od tebe nebyl nijak složitý výkon, ale trvalo by to déle, než když prostě spojíme naše síly.“

„Spojíme?“ zeptal se Draco se svraštělým obočím. „Ale já nemám ani tušení, jak se dělá tahle…tyhle věci.“

„Pokud bys věděl, jak vytvořit Cascadu, tak by to samozřejmě pomohlo, ale myslím, že bude stačit i to, že se mnou budeš sdílet nějakou svojí energii, takže to budu schopna vytvořit.“ Vztáhla k němu ruku a on na ni zíral.

„Zní to trochu osobně…“

Harmony si povzdechla. „Draco, prosím, vím, že spojení magie s nějakou další osobou vyžaduje důvěru, ale věř mi, když ti říkám, že odsud chci být pryč tak moc, jako ty.“
Okamžik hleděl na rozezlenou lůzu tam venku, mimo její ochranu a s potlačeným úšklebkem vklouzl rukou do její. Harmoniina ruka začala hřát, jak se magická energie přelévala od něj do ní. Shromažďovala magii ve svém středu a ta rostla, zvětšovala se, jako balonek naplněný vroucím olejem, hrozící, že každou chvíli vybuchne. Harmony pevně zavřela oči, zatnula zuby, aby potlačila zasténání a pevněji sevřela Dracovu ruku. Její energie začala přetékat a ona se zhluboka nadechla, pálící magie jí naplnila žíly. Při výdechu vykřikla a uvolnila svou moc. Světle modré světlo jí blesklo za víčky, jako osvětlení. Okamžitě ucítila úlevu, jako by se jí ulevilo od těžkého břemene. Na okamžik zavládlo ticho, ale vzdáleně byl v pozadí slyšet křik. Vnímala pouze napůl, když světlo přestalo pulsovat z jejího těla a měla pocit, jako by měla ruku strčenou v zásuvce. Její nohy se začaly pohybovat a táhli jí směrem, ve kterém byla.
Cascada Maxima spotřebovala její energii a ona začala cítit, že ji postihla otupělost. Oční víčka měla těžká únavou a nedokázala se už koukat kolem sebe. Chodidla se jí pletla a ona zakopávala. Padla na kolena a stehny jí vystřelila bolest. V podpaží ji objali něčí ruce a rychle s ní škubly, aby ji zvedly ze země. V reakci na to otočila hlavou a zavrčela na protest. Kolena se zvedla z mokré trávy a nohama ryla po zemi, jak byla odnášena pryč. Začala mít tunelové vidění a byla blízko bezvědomí, ale s pomocí všech svých energetických rezerv se donutila zůstat vzhůru. Hlavou jí prosvištěla odtažitá malá myšlenka, která jí říkala, že pokud ztratí vědomí, tak už se nikdy znovu neprobudí. Musela se soustředit na svůj další nádech a snažila se dostat dál odsud.
Škubla s sebou více vnímající, když náhle spadla na zem. Mokrá tráva ji studila na holých pažích a ramenou a vsakovala se do látky jejích kalhotek a korzetu. Jedna strana její tváře byla položená na jemné zemi a ona si olízla rty, chutnajíc chladnou rosu. Blízko sebe slyšela někoho těžce oddechovat. Otevřela jedno oko a uviděla vedle sebe Draca s rukama na kolenou, jak lapá po dechu. Ohlédl se přes rameno a naplněn novou naléhavostí se otočil zpět k ní na zemi. Sevřel jednu její ruku a pokusil se jí zvednout, avšak její mrtvá váha byla příliš. Pokusila se pohnout končetinami a byla schopná podřídit si nohy, ale nedokázala se postavit kvůli rozbolavělým břišním svalům. Draco pustil její ruku a na okamžik se na ni upřeně zadíval, světlá obočí měl nejistě vysoko pozdvižená. Náhle Harmony překvapil, že klesnul na kolena a sklonil se, takže tělem spočíval na jejím trupu.
Harmoniina zmatená mysl byla pobouřená, že se jí jej nepřítel odvažoval jakýmkoliv způsobem dotknout a připravila se zavřísknout. „U zatracenýho pekla, slez ze mě!“ Ale byla přerušena povědomým tahem přemístění, když byli vtáhnuti do černé díry. Když přistáli, tak Harmony zabručela. Tváří udeřila do něčeho ostrého a nerovného štěrku. Na okamžik se jí těžce dýchalo, ale pak se váha na jejím těle zvedla a její plíce byly schopny se znovu naplno roztáhnout. Párkrát se zhluboka nadechla, zatímco jí kolem hlavy skřípal štěrk, jak někdo chodil.

„Kde jsme?“ zeptala se, odtáhla si dlaně z paží na drsnou zem a s vypětím sil se postavila.

„V chatrči,“ odpověděl namyšleně.

Harmony vzhlédla v očekávání, že uvidí čtyři malé zdi a špinavou střechu. Avšak místo toho vydechla úžasem a to, že stála na nohách, jí poskytlo lepší výhled. Dům byl velký, postavený ve Viktoriánském stylu s verandou kolem dokola. Dva pilíře strážily vchod a při bližším pohledu uviděla růže vytesané do kamene a kolem stonků růží malé hady poraněné mezi trny.
„To je nádhera,“ promluvila tlumeně.

„Jistě, že ty si to myslíš,“ odpověděl Draco. „V porovnání s mudlovskou králíkárnou, kde jsi pravděpodobně žila, to musí vypadat, jako zámek.“ Ignoroval její rozzuřený pohled a pokračoval. „Ne, tohle je nic. Měla bys vidět Manor. To místo bylo při nejmenším obyvatelné. Tady mám jenom jednu koupelnu. Věřila bys tomu?“

„Ty se dělíš o koupelnu s rodiči?“ zeptala se, přestože věděla, že by to mohlo být trochu bolestné.

Pohrdlivě si odfrknul. „Jistě, že ne, každý má svou vlastní.“

„No…není tedy pro tebe jedna koupelna dostačující?“

Zamrkal na ni, jako by nedokázal věřit vlastním uším, a pak trpělivě promluvil. „Poslouchala si alespoň nějaké slovo, které jsem řekl? Tohle místo je chatrč. Uleví se mi, až nadejde den, kdy se budu moci odstěhovat pryč odsud do domova, který můžu skutečně využívat.“

„Chudáčku,“ zamumlala Harmony sarkasticky. Kdo potřeboval více, než jednu koupelnu? Co se Draca týkalo, tak to opravdu nechtěla vědět.

Když ji zavedl dovnitř, tak Draco přešel na to a tamto ohledně toho, jak jeho rodina vyhodila po Bitvě v Bradavicích své sloužící. Těžké dubové dveře se otevřely, když k nim dorazil a dlouhým krokem bez zpomalení jimi prošel. Otevírali se do velké haly a nad hlavami jim zářil lustr posetý krystaly lámajícími světlo. Zírala nahoru na třpytivá světla a zabručela, když se naplácla na Dracova záda. Obrátil se tváří k ní s očima útočně zúženýma a namířil prst do místnosti po její pravici.
„Obývák,“ škubnul palcem přes rameno. „Kuchyň,“ ukázal na schody po její levici,“ložnice.“ Nechal paži klesnout. „Vítej v chatrči Malfoyů.“

„Děkuji,“ řekla napůl slyšitelně. Když Draco pozvedl obočí, tak to ujasnila. „Myslela jsem tím, že děkuji, že jsi mě sem nechal přijít, opravdu jsem potřebovala místo k…“

„Nedělal jsem to pro tebe,“ řekl přímo, prohlížejíc si nehty. „Snape v noci požádal mou matku, zda byste tu nemohli na den nebo tak složit hlavu a ona řekla ano, že na tak dlouho, dokud nebudeš sledována.“ Po Harmoniině tázavém pohledu pokračoval. „Hlavním důvodem našeho přestěhování bylo, že jsme tak dokázali uniknout před přeživšími Smrtijedy. Tahle rodina již déle nechce být zapletena v nějakých sektách a obzvláště s mrtvým Ty-víš-kým.“

„On ještě není mrtvý,“ bránila se namáhavě Harmony.

Přestal si čistit nehty a vzhlédl k ní s pokrčením ramen. „Proč se staráš?“ Potřásl hlavou a pohlédl pryč, než mohla odpovědět. „Můj otec bude brzy doma z práce. Jsem si jistý, že již slyšel o bitvě na turnaji; bude si o mě a matku dělat starosti.“ Odešel pryč směrem, kde si Harmony pamatovala, že byla kuchyň. Rozhlédla se po svém neznámém okolí; obývacím pokoj vyhlížel pohodlně se svěže zelenými pohovkami, ale zakručelo jí v žaludku, který dychtil po nějaké snídani, takže se vydala za Dracem.
Kuchyň byla docela velká, větší než její kuchyň doma, s ostrůvkem uprostřed a vrcholem byla železná kamna. Nebylo tu příliš uklizeno; ve dřezu bylo špinavé nádobí a vedle tupého nože byly staré kůrky chleba. Slyšela, jak Draco prohledává spižírnu a když vyšel ven, tak měl v ruce sklenici džemu.

„To je vše?“ zeptala se Harmony pobaveně.

Nepodíval se jí do očí. „Nejsem si jistý co dělat se zbytkem toho nepořádku tady.“ Když se Harmony zahihňala, tak vyštěkl: „Nikdy jsem nevařil, jasné?! Nikdy jsem nemusel. Práci vždycky udělali domácí skřítkové!“

Odstrčila ho stranou a vkročila do spíže. Po troše hledání našla nějaké další ingredience na to, aby udělala sendvič. Vzala jídlo a položila ho na pult uprostřed místnosti. S použitím tupého, špinavého nože udělala pár sendvičů a jeden podala Dracovi. Prohlížel si jídlo déle, než bylo nezbytné a párkrát k němu přičichnul, jako by se ujišťoval, že to neotrávila. Draco si sednul na lavici vedle pultu a Harmony se k němu mohla připojit, avšak ticho, když jedli, bylo nepříjemné, a tak odešla najít si nějaké místo, kde se nají. Vzpomínajíc si na obývák, vyšla z kuchyně, a jako by byla doma, uvelebila se na jedné z pohovek blízko okna, které bylo ozářeno sluncem, vykukujícím nad obzorem.
Když snědla svou malou snídani, tak se jí myšlenky zatoulaly ke Snapeovi. Dokázal z turnaje vyklouznout živý? A co Narcissa? Harmony si jednoduše dokázala představit Dracův a Luciusův žal, kdyby nalezli svou matku a manželku mrtvou. A co ona? Co by se z ní stalo? Se Snapeovou smrtí by navíc musela zůstat s Malfoyovými, z kterých nebyla nadšená nebo vyrazit na vlastní pěst. Ale kam? Snape byl dostatečně chytrý, aby jí hodil váček galeonů ještě předtím, než ona a Draco utekli; možná by měla pokračovat ve Snapeově plánu a koupit přísady do Mnoholičného lektvaru. Byl to nejbezpečnější způsob, jak zvládnout její situaci – skrývat se a utíkat, když ji najdou. Ale ona nikdy neměla ráda utíkání; rychle zestárla od doby, co utíkala z Mušlové chaty.
Pravděpodobně udělala chybu, když utekla od Voldemorta po té, co mu vymazala paměť. Mohla s ním zůstat a starat se o něj. Možná by nějak dokázala objevit způsob, jak mu vrátit jeho vzpomínky. Měla strach, když se na ni rozhněval. Možná bylo vymazání jeho paměti přehnanou reakcí, možná přehnaně reagovali oba.

Když byla Harmony hotová se svým sendvičem, tak si přitáhla kolena k hrudi a seděla s hlavou položenou na klíně. V hlavě jí vyskočila myšlenka, říkající jí, jak moc si přeje, aby mohla jít do kouzelnického blázince v Menkaru a uvidět Voldemorta, znovu se ho dotknout a vědět, že je skutečný a ne jenom sen.

Harmony si povzdechla a sklouzla dolů, aby si mohla lehnout na celou délku pohovky. Zavřela své těžká víčka unavených očí a všechno ztichlo ve spánku. Za víčky se jí míhaly představy, viděla v nich Draca vcházejícího do duelantského stanu, sebe jak drží peněžitou výhru, všechny lidi, kteří ji povzbuzovali i Marka, který jednoduše přišel k Zethovi a zavraždil ho. Zelený záblesk smrtící kletby ji oslepil, a když světlo ustalo, tak šla po poli vedle lesa na Riddleově panství. Lem zelených sametových šatů jí ve větru šlehal do kolen. Zvedla ruce a položila je vedle sebe na vrcholky trávy, které se jí otíraly o dlaně a konečky prstů. Cítila nesmírný klid, jako kdyby byla ve správný čas na správném místě. Odcházela pryč od Riddleova panství směrem k lesu, když náhle nějaký hlas zavolal její jméno.

„Hermiono!“

Srdce v hrudi se jí sevřelo nad známostí toho hlasu a ona se, jako by zpomaleně otočila tváří k vlastníkovi hlasu. Nikdo za ní nebyl a její úsměv zvadnul, oči se jí rozšířily strachem a krev jí zchladla, když uviděla Riddleovo panství zachvácené plameny. Oheň byl tak obrovský, že mohla cítit jeho intenzivní horko i ze vzdálenosti, kde stála. Srdce jí zběsile bilo zoufalstvím.

Kde byl? Odkud vycházel hlas, volající její jméno?

Nadskočila, když okno v prvním patře explodovalo žárem plamenů. Vypadla z něj postava naprosto pohlcená plameny. Harmony křičela, dokud z ní zvuk nevycházel jen jako kvílení.
Otevřela oči. Pokoj byl nyní zcela temný, jako kdyby někdo zatáhnul závěsy na oknech vedle pohovky, kde ležela. Krk měla rozbolavělý od používání. Musela opravdu křičet a při pomyšlení, že ji musel slyšet Draco, jí bylo trapně.
Na čele měla teplou ruku, která jí odhrnula vlasy z tváře a ona za tu útěchu byla vděčná.

„Jak dlouho jsem byla mimo?“ zeptala se majitele ruky.

„Nikdy ses neprobudila,“ odpověděl jí extrémně povědomý hlas.

Dech se jí zadrhl v hrdle a ona se posadila, aby se k němu mohla natáhnout. Její ruce se dotkly jeho obvyklého hábitu a ona vyjela po jeho hrudi, širokých ramenou, krku a tváři jediným lehkým pohybem. „Proč tě nemohu vidět?“ zeptala se, čekajíc že uvidí, jak na ni jeho ledově modré oči hledí, tím obvyklým, hladovým způsobem. Ucítila, jak se koutky jeho úst stočily nahoru a povzdechla si. „Jak se můžeš v časech, jako jsou tyto usmívat? Předpokládá se, že budeš brzy popraven.“

Odpověděl překvapivě lehkým tónem. „Nemám obavy. Ale ještě jednou, neměla bys mě poslouchat, nebudu si pamatovat ani tento rozhovor nebo jak předpokládám, že to funguje, až se probudím.“

„Tak jak to, že končíme spolu ve snech, kdykoliv spíme?“

Odpověděl mnohem vážnějším tónem. „Ty víš proč.“

Harmony zamyšleně laskala jednu stranu jeho tváře. Znala odpověď a to ji skoro vyděsilo. Důvod byl jednoduchý, protože to bylo tak, jak předpokládala, že to bude, ať už se jí to líbí nebo ne, tak potřebovali být spolu a Harmony cítila něco, jako stud a potřebovala sny, aby jí to řekly. Harmony se posunula k němu, natáhla krk, takže její tvář byla blíž k jeho. Za použití prstů se soustředila na to, kde jsou jeho rty.

„Chybíš mi,“ zašeptala.

Zasmál se pro sebe a jeho dech byl na její tváři horký, když zavrněl. „Dobře.“
Harmony dýchal, když mluvil a jeho dech se jí promísil s jejím na jazyku, způsobujíc tak, že jí vzrušením zahořely chuťové pohárky. Naklonila se k němu, jako by se chystala vychutnat si sladký med přímo ze sklenice.

Nakláněla se více dopředu, blíž a blíž, dokud nebyla napůl z pohovky. Pak uklouzla a spadla tváří napřed na tvrdou dřevěnou podlahu a trhla s sebou nyní již zcela vzhůru. Pronikavé ranní slunce proudilo dovnitř skrz okno vedle ní. Sedla si na podlahu a třela si nos, který odnesl většinu nárazu a nadávala na Voldemorta takovým způsobem, nad kterými by nevzdechnul dokonce ani Ron.
„Udělal to schválně,“ zamumlala Harmony znepokojeně. Jistě věděl, co chtěla, tak proč musel být tak nepříjemný a bránit jí v něčem, o čem si byla jistá, že to chce taky?
Zavrčela směrem ke svým nohám, když zaslechla, jak se s bouchnutím otevřely vchodové dveře.

„Kde jsi, Draco?“ zvolala Narcissa obavami zcela bez sebe. „Prosím buď naživu, můj drahý, kde jsi?“

Harmony odspěchala z obývacího pokoje, cítíc překvapivou úlevu, že slyší čarodějčino volání. Setkala se se skupinou ve vstupní hale a opravdu poprvé byla šťastná, že vidí Snapea živého a zdravého.

