Harmony sprintovala přes trávník, rousajíc si tak lem šatů brzkou ranní rosou. Těžký váček galeonů cinkal při každém kroku, kterým se vzdalovala od Malfoyovic domu. Její srdce bilo proti jejímu hrudníku tak tvrdě, že se obávala, že jí exploduje a protrhne její hrudní koš. Její mysl byla oproštěna od všech racionálních myšlenek; její tělo se pouze hýbalo, což jí říkalo její srdce.
Před téměř deseti minutami jí Narcissa položila své podivné otázky, z nichž se některé týkaly Snapea. Sdíleli postel? Ano, jistě, ale… Pak se Narcissa rozčílila. Harmony tomu nerozuměla, ale pak jí Narcissa řekla, že je těhotná. Pouze se upřeně dívala na čarodějku. Cože? Zeptala se, ačkoliv slyšela perfektně. Narcissa byla obeznámena s příznaky nevolnosti při těhotenství a nepochybovala, že Harmony si prochází tím samým. Kousek po kousku začínala rozumět. Šok ji tvrdě udeřil do hrudi a z plic jí vyprchal vzduch. Narcissa odešla z pokoje v záchvatu zuřivosti předtím, než se Harmony vzpamatovala z počátečního šoku, ale zatímco seděla sama v pokoji držíc se za břicho a lapajíc po dechu, jako by jí někdo udeřil do žaludku, začalo se její smýšlení měnit. Uvědomila si, že tam opravdu nebyl důvod, aby byla z těch novinek v šoku. Jistě, bude mít dítě, to jediné dávalo smysl. Byla Voldemortův dědic, následovník a společník. Byla pravděpodobně jedinou ženou, která měla pocity opětované Temným Pánem. Její ruce se přesunuly přes její žaludek, představujíc si nový život rostoucí do dalšího života, človíček, který byl stvořen jí a jím. Pak si s vnitřnosti trhající hrůzou vzpomněla, že otec jejího dítěte má být dnes večer zavražděn. Její dítě by se narodilo a vyrůstalo bez otce. Každý potřeboval matku a otce. Jak již dříve řekla Narcissa, rodina je pro jednotlivce vším. Bez ní je člověk neúplný a část toho, kým je a odkud pochází, mu chybí. V hrudi cítila bolest při pomyšlení na Voldemortovo umírání bez vědomí toho, jaký zázrak po sobě zanechal.
Bylo to tohle pomyšlení, které způsobilo, že vyskočila z postele a začala bolet. Její rozum a všechny logické myšlenky byli pryč a kontrolu převzalo srdce. Snape měl jejich zavazadla ve volném pokoji a ona ji popadla a do jedné z bočních kapes ještě nacpala svůj balzám na spáleniny. Co dalšího by si ještě mohla vzít, aby udělala…cokoliv, co se chystá udělat? V mysli jí vyskočil nápad: ona a Snape se chystali použít peníze z turnaje na zakoupení ingrediencí do mnoholičného lektvaru. V případě proklouznutí do Menkaru bude zcela jistě s konečnou platností potřebovat změnit svůj vzhled. Prohledávala všechny šuplíky, doufajíc že Snape nemá peníze u sebe. Váček galeonů našla v zásuvce psacího stolu a šoupla si ho do batohu. Po špičkách sešla ze schodů v naději, že nikdo nevyjde z obývacího pokoje a neuvidí ji. Pokud by Snape věděl, co dělá, tak by se jí jistě pokusil zastavit a pokusil by se ji přesvědčit, že její mise je sebevražedná. Jistě, že by měl pravdu, ale její rozum nad tím nepřemýšlel. Co dělala, bylo šílené, avšak v zájmu svého dítěte byla více, než ochotná udělat cokoliv.
Uniknout z domu Malfoyů předními dveřmi nebylo možné, protože by musela projít přímo přes obývací pokoj, kde byl Snape a Malfoyovi. V kuchyni byli zadní dveře a to byla její nejlepší volba. Na své cestě ven zaregistrovala na stole Denního věštce, který tam zapomněl Draco potom, co mu znečistila oblek. Musel v něm být návod, jak se dostat do Menkaru. Sebrala noviny a uviděla jeden z Narcissiných šálů na věšáku, sebrala ho a omotala si zelenou látku kolem dolní poloviny obličeje. Bez rozmýšlení nebo rozpaků opustila Malfoyovic dům a začala svůj neproveditelný podnik.
Harmony úplně neporozuměla tomu, že plánovala Voldemortův útěk z kouzelnického sanatoria Menkar, dokud nesprintovala v ranním vzduchu. Vítr zvednul mlhu z její mysli a samotná myšlenka způsobila, že jí nohy a ruce sužovalo chvění. Avšak touha mít otce jejího dítěte v náruči bezpečí stále přetrvávala. Byla to sobecká touha? Naprosto. Nebyla si úplně jistá, zda proklouznutí do Menkaru bude možné; blázinec bude pokryt úředníky a s její pověstí nejhledanějšího zločince nebude proklouznutí zrovna snadným krokem. Musela si to rozebrat v krocích. Za prvé: potřebuje změnit svůj zevnějšek. K tomu, aby tak učinila, potřebuje zakoupit již hotový mnoholičný lektvar v Obrtlé ulici. Ale v koho by se měla změnit po tom, co si koupí lektvar? Ta osoba musela mít přístup do Menkaru nebo lístek na zhlédnutí popravy. Opět platí, že prostě bude muset dělat vše krok po kroku.
Harmony sprintovala nahoru a dolů kopcovitým krajem vedle domu Malfoyových, dokud si nebyla jistá, že jí nebudou moci vidět. Po bezpečném zapnutí zeleného šálu přes ústa a nos se přenesla. Jediný kousek Obrtlé ulice, kterou kdy viděla, bylo to, co viděla, když byla na misi s Voldemortem za získáním Mizející skříně. Přišli k nějakému opuštěnému obchodu a k Borginovi & Burkesovi.
Přenesla se do vlhké a studené uličky a dokonce ani ochranný šátek přes nos nestačil zablokovat odporný zápach odpadků podél stěn. Něco ve vzduchu bylo cítit jako směs starého ovoce a rozkládajícího se masa; nebyla si zcela jistá kterého, protože vyhýbala bližšímu pohledu na své okolí. Žebračka skrčená v ústí uličky se zakryla zašpiněnými hadry a při pohledu na Harmoniino bohaté oblečení k ní natáhla špinavé ruce.

„Prosím pani,“zakrákala žebračka.

Harmony se nerozhodně kousla do vnitřní strany tváře. Nebyla si jistá, jak drahý by mohl být uvařený Mnoholičný lektvar, takže bude potřeba, aby s penězi byla rozumná. Ale ona přemýšlela o rodině, kterou mohla ta žebračka mít. Možná má doma dítě a věděla, že kdyby byla žebračkou, tak by v to samé doufala pro své dítě.

Harmony vylovila pár galeonů ven z peněženky a položila zářivé zlato do natažené ruky žebračky. Vytřeštila oči zpod kápě svého špinavého pláště, a když se usmála, tak Harmony mohla vidět všechny její zčernalé zuby.

„Děkuji vám, má Paní, děkuji mnohokrát,“ řekla žebračka s hluboce skloněnou hlavou.

„Bylo by možné, že byste mi mohla pomoci?“ zeptala se Harmony, lehce se sklánějíc, takže si hleděly z očí do očí.

„To záleží,“ odpověděla. „Na co se mě zeptáte první? Pak uvidíme, zda vám mohu pomoci.“

„Lektvary,“ řekla Harmony bez obalu. „Kde bych je mohla koupit?“

„No, tak tady to máme,“ začala žebračka, rozhlížejíc se vpravo i vlevo, než pokračovala. „Pokud hledáte lektvar ze dne na den, tak je tu vždycky Hornbyho plácek. Avšak pokud hledáte skutečnou obchodní činnost, pak by pro vás mohli mít něco na skladě v Krvavých roztocích.“
Harmony nevinně pokrčila jedním ramenem. „Dobře, předpokládejme tedy, že to co potřebuji, není běžný druh zboží.“ Při té myšlence se usmála, a pak se soustředěně zeptala žebračky. „Kde mohu najít Krvavé roztoky?“

Harmony s sebou trhla, když jí prodavač řekl cenu za uvařený mnoholičný lektvar. Cena byla alespoň třetina jejích vyhraných peněz, avšak dalo jí to pět loků, které způsobí, že bude fungovat pět hodin. Musí to fungovat. Vzala si ho a nechala tam peníze i přes hluboký povzdech. Naštěstí se prodavač neptal na účel lektvaru ani podezřívavě nekoukal na její šátek přes obličej. Museli tu být zvyklí na příchozí podezřelé, kteří tu zřejmě byli na denním pořádku.
Zandala mnoholičný lektvar do svého batohu a vyndala Denního věštce. Jak předpokládala, byl tam seznam několika míst přístavů pro lidi, kteří se chystají do Menkaru kvůli popravě. Ten nejbližší byl vzdálený celý den chůze, avšak Harmony věděla o nedalekém hostinci, kde přebývala. M“že se přemístit blízko hostince a dojít do přístavu během několika minut.
Hostinec se nacházel vedle otevřeného moře a na obzoru se prolínaly temné mraky. Dnes v noci bude prudká bouře. Věřila, že až se to tudy povalí, tak oba – Voldemort i Harmony – již budou na míle vzdáleni od tohoto místa. Byla trochu otrávená zamračeným počasím. Možná by se mohli přemístit někam, kde je hezky, až to bude vše hotové a za nimi. Itálie, pravděpodobně, mohli by tu zemi procestovat.

Harmony nechala svou mysl potulovat se, zatímco dlouhým krokem rychle přecházela na druhou stranu cesty k přístavu. Po několika mílích uviděla velké známky života. Lidé ji míjeli ve velkých skupinách, kočárech nebo autech. Většina se přemisťovala a lidé by se mohli najednou zjevit přímo před ní. Tohle ji vždycky znervózňovalo; co když se na ni lidé podívají a poznají její vlasy nebo oči nebo…ne. Narcissin šátek ji zakrýval dostatečně. Bude v pořádku.

Hned vedle přístavu bylo několik budov, jako malé město a v oknech pokladen četla „VŠECHNY LÍSTKY VYPRODÁNY!“ To bylo kvůli Harmony, která už neměla jinou možnost, než použít mnoholičný lektvar. Ale na koho se změnit?

Vklouzla do uličky mezi dvěma budovami, aby se rozhlédla kolem po své oběti bez toho, že by si ji prohlíželi. Všichni procházeli plni vzrušení, zpívali chvály a smáli se. Pokusila se zaměřit nějakého Smrtijeda v utajení, třeba Maga, možná Marka. Ale neviděla nikoho, koho by poznávala, kromě několika pracovníků Ministerstva a Bradavických studentů. Zatímco hledala oběť, tak předpokládala, že někde v obrovském davu zahlédla Harryho a Rona. Když tak učinila, tak si nebyla jistá, co dělat. Budou to chtít slyšet od ní. Slíbila jim posílat zprávy Patronem, ale zapomněla na to. Ale zatímco o tom přemýšlela, tak věděla, že nebude mít kuráž podívat se Harrymu do tváře, ne s tím, co udělala. Odpustil by jí vůbec Harry?
Harmony vytřepala z hlavy všechny provinilé myšlenky, zatímco pokračovala ve svém hledání. Mnoho lidí chodilo ve skupinkách; bylo by chytřejší, kdyby si vybrala někoho dál od davu, nějakého opuštěného opozdilce. Potom si vybrala perfektní cíl: žena v šatech zaměstnanců Menkaru, což byl dlouhý světle modrý plášť se znaky na pažích. Harmony tu ženu okamžitě poznala. Bylo těžké zapomenout na tu chvíli, kdy ji ta žena složila na podlahu v Podzemním turnaji, poté co Harmony urazila a vyvedla z míry hovorem o Voldemortově popravě. Její zlost na tu jízlivou černovlasou ženu se navrátila a ona věděla, že si užije její využití coby vhodného cíle. Žena byla zcela jasně součástí skupiny lidí, kteří byli rovněž oblečeni ve světle modrých pláštích Menkaru, avšak šla mírně pozadu, což Harmony umožňovalo snadný přístup. Jako kdyby tomu chtěl osud, žena šla po její straně, skupina ji minula po pravé straně jejího úkrytu v uličce. 
Harmony se odplížila k jedné ze zdí tak těsně, jak jenom mohla, jako by se mohla prolnout s cihlami a stát se neviditelnou. Držela se ztuhle, jako natažená tětiva, a když ji skupinka minula, tak jednala.

„Confundo,“ zašeptala Harmony.

Černovlasá žena, která byla v polovině nepříjemného smíchu, ztuhla a její sopránový hlas zmlknul. Její skupina pokračovala v chůzi, aniž by si všimla, že je něco špatně. Žena tam stála s otevřenou pusou a slepým výrazem v jejích ledově šedých očích.

„Pojď tímhle směrem,“ řekla Harmony jemně, ukazujíc prstem směrem k ní.

Žena zamrkala a otočila se k Harmony. Bez náznaku poznání v očích, kráčela jako zombie do stínů v uličce. Harmony rychle vyslala omračující zaklínadlo a žena se v bezvědomí zhroutila na zem. Harmony klesla k jejímu boku poté, co se rozhlédla kolem, zda neuvidí někoho, kdo by ji poznal. Měla štěstí; všichni byli příliš zabráni do svých očekávání kvůli popravě, než aby si uvědomili, co dělá. Harmony rychle sundala ženin Menkarský plášť, a když si ho oblékla, tak jí rukávy a lem byly příliš dlouhé. Vytáhla lahvičku s mnoholičným lektvarem a vytrhla několik vlasů z ženiny hlavy. Kyž je nasypala dovnitř, tak se tekutina proměnila na odporně temně šedou. Znechuceně si zacpala nos, když si dala první doušek lektvaru. Zbytek zašpuntovala, hodila ho do batohu, který ukryla pod Menkarským pláštěm.
Nejdříve ji brněla kůže, a pak bublala, jako by se vařila, zatímco začala přerůstat o každý palec jí samé. Její kosti skřípaly, jak rostla do výšky a její hlava byla lehčí, jak se jí vlasy změnily z dlouhých na krátce střižené. Když se lektvar ustálil, tak pohlédla dolů na své ruce, které nyní byly dlouhé a kostnaté. Byla výše od země a učinila pár kroků, aby se ujistila, že má kontrolu nad svým novým tělem. Tohle bude ona na příštích pět hodin, takže si na to musela zvyknout.
Harmony si klekla a probírala se ženiným oblečením kvůli její hůlce. Když ji našla, dala si ji do vlastní kapsy a ťukla ženu mezi oči, sesílajíc na ni matoucí kouzlo. Začínalo to v místě, kde se její hůlka dotkal kůže, bylo to jako tekutina řinoucí se ven a pokrývající ženu od hlavy až k patě, způsobujíc tak, že splynula se svým okolím, jako chameleon. Při pohledu si nikdo nevšimne, že leží v uličce.

Její uši oživly, když uslyšela, jak na ni lidé volají: „Uršulo!“ Vyskočila na nohy a vystrčila hlavu ven z uličky. Skupina v uniformě Menkaru si konečně všimla zmizení jejich společnice a prohledávali očima dav, aby našli pohřešovanou ženu. Když Harmony vykročila ze svého úkrytu, nasadila si samolibý úsměv, obličeje jejích přátel se rozsvítily a mávli na ní.

„Uršulo!“ vykřiknul muž s podobnýma šedýma očima. „Kde jsi byla? Další loď odplouvá za pět minut.“

Přikývla a loudala se, jako kdyby jí to mohlo zabrat tak dlouho, jak si přála. Velká loď byla skoro přeplněná čarodějkami a kouzelníky. Byla tam další loď čekající v zátoce na připlutí do přístavu, až ta současná odpluje, avšak Harmony nechtěla čekat déle, než musela. Takže, když dorazila ke svým kolegům, tak prošla kolem nich a chopila se vedení. Jak očekávala, byli tam velcí čarodějové, coby ochranka, na každé straně vchodu na loď. Přimhouřili na ni oči, jako to museli dělat na každého jiného, a Harmony nervózně polkla. Bála se promluvit, věděla, že její hlas je stále její a ne ženin, avšak jejich intenzívní zkoumavý pohled se uvolnil, když spatřili její uniformu Menkaru.

„Dlouho jsem tě neviděl, Uršulko,“ promluvil jeden z mužů, hravě na ni mrkajíc a podával jí svalnatou paži. „Víš, jak to chodí.“

Harmony na okamžik zamrkala na jeho ruku, pak dříve, než si mohli pojmout podezření z jejího zaváhání, tak vytáhla hůlku, kterou ukradla ženě a podala ji kouzelníkovi z ochranky. Něco polohlasně zamumlal a z konce hůlky vystřelily fialové jiskřičky. Harmony nervózně polkla. Tohle musela být nějaká zkouška totožnosti; mohli by zjistit, že není tím, za koho se vydávala?

Strážcovy oči zalétly k ní, než jí podal hůlku zpátky a její rty se zkroutily do bolestného úsměvu.

S pocitem vnitřní úlevy, jí oplatil úsměv a mávnutím ji poslal na loď. „Kupředu, Uršulo. Bav se, jo?“

Harmony ho v duchu proklela kvůli tomu, že si myslí, že tato výprava může být třeba jen vzdáleně zábavná, avšak donutila se k rozšíření úsměvu a přikývla.

Nebyla již žádná volná sedadla tak Harmony dorázovala mezi skupinky lidí, tajně poslouchajíc jejich konverzaci. Když minula pár choulící se proti mořskému větru, tak zaslechla, jak si vzrušeně šeptají.

„Šeptá se, že se chystají nechat Harryho Pottera vykonat popravu.“

Harmony vyskočilo srdce až do krku, při zvuku jména jejího přítele.

Druhý se nervózně zahihňal. „Mozkomory to jistě nepotěší.“

„Ne, ale ten chlapec si zaslouží svou pomstu, obzvlášť po tom, čím vším si prošel.“

„Není jediný,“ stěžoval si někdo další. „Temný Pán je zodpovědný za smrt mnoha lidí, kteří měli přátele a rodiny.“

„Ano, jistě, ale Potter je náš vyvolený. Vždy byl předurčen k tomu sejmout Vy-víte-koho.  Zaslouží si všechno to ukončit a přinést tak mír kouzelnickému světu.“

Já jsem taktéž vyvolená, pomyslela si Harmony vážně, ačkoliv pouze z opačného důvodu, než Harry.

Vítr ji ledově kousal do tváře a ona byla ráda za ochranu uniformy pracovníka Menkaru. Stála na přídi, naklánějíc se přes zábradlí s očima přimhouřenýma na modrý a šedý horizont, kde se moře setkávalo s obzorem. V hlášení slyšela, že loď popluje do kouzelnického sanatoria něco kolem hodiny; hodiny, za kterou její mnoholičný lektvar vyprchá. Bude si muset dát druhý doušek, než vykročí na pobřeží.
Její kamarádi pracující v Menkaru nakonec zachytili její chladné chování a začali se jí ptát, naštěstí jen hravě.

„Nepromluvila si ani slova od doby, co si vkročila na palubu, Uršulo,“ poukázal muž s šedýma očima. Lehce ji šťouchnul loktem do žeber a věnoval jí poloúsměv. „Je tady něco, co si nám neřekla?“

Harmony si lámala hlavu s tím, jak by asi žena reagovala. Dala si ruku na vystouplý bok a zlomyslně se usmála. Pozvedla obočí, jako kdyby říkala: „Nevím, to mi řekni ty.“

„Já vím, o co jde,“ řekla malá čarodějka, mávající prstem u její tváře. „Šetříš si svůj hlas, abys mohla povzbuzovat, až nadejde čas popravy.“

Patrně to byl zábavný komentář a skupina, všichni až na ni, vybuchla smíchy. Přemáhajíc úšklebek, Harmony našpulila rty, díky čemuž vyhlížela, jako by se snažila zadržet smích. Muž ji plácnul po rameni, držíc se za bok, jak se mohl potrhat smíchy.

„To je moje holka,“ prohlásil. „Vždycky jsi ta chytřejší, vždycky o jeden krok před námi.“
Zbytek skupiny se rozhodl udělat to samé a v tichosti se upřeně zahleděli na moře. První, co Harmony uviděla z Menkaru byla věžičkovitá architektura zjevující se z husté mlhy. Rozlehlá budova sídlila na útesu vyhlížejícím na moře s vodou rozbíjející se dole o kameny. Pouze malý kousek ostrova měl bezpečný přístav, kde byly vody méně nebezpečné. Chodník vedoucí vzhůru k sanatoriu, se proplétal skrz les, který pokrýval zemi za kamennými zdmi. Při pohledu na to skličující místo jí tělem projela zimnice. Všechno vypadalo chladné, vlhké, šedivé a bez života. Pravděpodobně to bylo v důsledku přítomnosti Mozkomorů. Mohla cítit jejich slábnoucí odvahu při pomyšlení na hrůzná stvoření, avšak její srdce zrychlilo při vědomí, že Voldemort spočívá někde tam za těmi studenými kamennými zdmi.
Jejich loď čekala v zálivu, zatímco loď v přístavu ukončovala vyloďování pasažérů. Když na ně přišla řada, tak dorazili k pobřeží a byli uvítáni malým zástupem strážců z Menkaru a Ministerstva.  Všichni drželi hůlky u boku a upřeně hleděli na jednu každou osobu, která vykročila z paluby. Harmony pocítila pocit malého brnění v celém těle a věděla, že mnoholičný lektvar přestává působit. Když šla za svou skupinou, aby vykročila na přístupovou cestu, tak z kapsy vytáhla lahvičku a dala si další doušek. Brnění pominulo a s těžkým povzdechem pokračovala ve své cestě.
Harmony vzhlédla k sanatoriu Menkar na příkrém útesu. Opravdu to udělala; opravdu měla v úmyslu pokusit se zachránit Voldemorta, již po druhé. Ale tentokrát, na rozdíl od Bitvy v Bradavicích, byla její šance na přežití ještě méně pravděpodobnější.

