Harmony držela hlavu skloněnou a ústa zavřená, když se vmísila do rozrůstajícího se davu pracovníků Menkaru a členů publika. Kdyby nebyla lépe informovaná, tak by si mohla myslet, že se všichni účastní národního famfrpálového zápasu. Lidé se veselili, zpívali, pili, tančili. Děti pobíhaly mezi jejich nohama a plášti. Zboží se prodávalo výměnným obchodem po délce celé silnice, která vedla do léčebny. Pouze výhled na ozbrojené pracovníky Ministerstva a pracovníky Menkaru, kteří pečlivě kontrolovali všechny, jako supi, připomněl Harmony závažnost situace.
Kouzelnický ústav pro choromyslné Menkar byl studená šedá budova s věžičkami zvedajícími se na střeše k obloze, jako rozeklané zuby. Malá okna pravidelně lemovala zdi, jedno pro každého vězně – jako pokoj. Harmony vzhlédla k množství oken, představujíc si, že Voldemort je za jedním z nich, hledíc na ni zpátky dolů.
Opět byli kontrolováni strážci, než minuli vysokou železnou bránu a vstoupili na nádvoří. Členové publika byli uvedeni do středu nádvoří, kde byla připravena křesla, stoly a podium. Bylo stále ještě časné odpoledne a křesla již byla napůl zaplněná. Harmony přelétla pohledem přes ten výjev; pokud by byla úspěšná, pak by tato křesla, stoly, to jeviště, to vše by bylo vytvořeno kvůli ničemu. Všichni tito lidé by sem přišli pro nic; pouze by byli přítomni ohlášení, že Voldemort jim zase jednou unikl. Harmony se zoufale pokoušela pohřbít ten pocit, že to, co se chystala spáchat, bylo strašně špatné. Voldemortova paměť byla pryč; nebyl tím mužem, kterým býval. Každý si zaslouží šanci…i její dítě. Její dítě bude potřebovat svého otce.
Nebyl tu čas pořádně se ponořit do novinky o jejím těhotenství. Pokud by tu byl čas, tak by si lámala hlavu s něčím takovým, jako: Budu dobrou matkou?, nebo, Bude to chlapeček nebo holčička? Avšak hluboko uvnitř věděla, že v tento okamžik nechce přemýšlet o těchto věcech; ne, když byla její budoucnost tak nejistá. Co když tenhle podnik nepřežije? Pak nechce přemýšlet o životě, který v ní také zemře.
Měla štěstí, že se dostala do své skupiny pracovníků Menkaru. Bez nich by chodila kolem Menkaru jako idiot. Všichni pracovníci šli zadním vchodem, kde se všichni sešli, aby obdrželi radu a byli přiřazeni k jejich denní práci. Byli nasměrováni, aby dohlédli na své obvyklé pacienty, což udělala s kolegou, a když to bylo hotové, tak byla Harmony přidělena ke kuchyni. Bylo to prosté; mluvila, jen když to bylo nezbytné, takže byla v bezpečí od mnoha prohlédnutí. V kuchyni byla nucena uvařit jednoduchá jídla, která servírovala obrovským davům čekajícím na nádvoří. Kuchařka, statná žena ve středním věku jí hodila zástěru a okamžitě ji zaúkolovala do práce. Nalívala dýňový džus, když to znovu ucítila: ten brnivý pocit po celém těle, její vlasy se na konečcích měnily. Nenápadně vklouzla do přístěnku na košťata a dala si další lok svého lektvaru. Tři doušky byly pryč, jen dva zbývaly. Potřebovala uskutečnit svůj plán a to rychle.

Celkem brzy se naučila jednu věc. Naslouchat rozhovorům mezi pracovníky Menkaru v kuchyni, ti říkali něco o šestém podlaží. Jako třeba: „Šesté patro to dostane dnes večer,“ nebo, „Dobrý, že dnes odejde šesté patro.“ Nezabralo to příliš přemýšlení, aby přišla na to, že mluví o Voldemortovi. Měl celé jedno podlaží blázince z bezpečnostních důvodů pro sebe. Jeho přítomnost musela zneklidňovat ostatní pacienty. Zmínka o Voldemortovi způsobila, že Harmony bilo srdce v krku a ona musela polknout, aby to odehnala.

Harmony konečně našla svou šanci jít k Voldemortovi přesně před tím, než vypila svůj poslední doušek Mnoholičného lektvaru. Pozvedla fiolu k ústům, držíc ji tam, jako kdyby to byl jed, který ji vezme ke smrti. Tak to bylo. Pokud se nevytasí s plánem a nesehraje to v příští hodině, tak bude objevena a připojena k Voldemortovi na popravčím podiu přímo před světem. Pak mezi dveřmi do přístěnku na košťata, zaslechla dva kuchyňské pracovníky horečně hovořit.

„Ale já musím,“ zavyla mladá žena, která nebyla o moc starší než ona sama.

Starší žena vážně odpověděla. „Nejsi jediná, kdo už začíná mít dost ohledně šestého podlaží, Steph. Někdo mu musí doručit jeho jídlo.“

„Ale proč já?“

„Pravděpodobně bys o tom měla přemýšlet, než přijdeš pozdě do práce! Všichni hlasovali a je řada na tobě, abys doručovala jídla na šesté podlaží.“
Mladá žena zavrčela a Harmony slyšela náraz, jako kdyby odkopla stranou odpadkový koš, když kolem něj procházela. S jiskrou nápadu, který se v ní zažehnul, do sebe nalila zbytek svého mnoholičného lektvaru a opustila přístěnek na košťata. Starší žena byla k Harmony zády, když kolem ní procházela.

Když starší žena uviděla Harmony, tak ji oslovila jejím identifikačním číslem na její Menkarské visačce.

„6485, nemáš co na práci?“

Harmony byla vděčná za své štěstí; starší pracovnice neznala Uršulu osobně, takže Harmony cítila mnohem větší svobodu k mluvení svým vlastním hlasem.

„Právě mě uvolnili z kuchyně,“ zalhala. „Pokud je to pro Steph příliš problematické, tak bych mohla převzít její dodávku do šestého podlaží.“

Starší žena pozvedla obočí. „Ty bys to udělala?“

„Je neškodný, ne?“ zeptala se Harmony s předstíranými obavami.

„No ano, jistěže je,“ odpověděla, s vráskami obav na její staré tváři, které se ulehčením vyhladily. „Ano, on je naprosto bezmocný, dokonce nepromluví ani slovo. Beru to tak, že jsi mu předtím jeho jídlo nedoručovala.“ Když Harmony zavrtěla hlavou, tak nad tím starší žena jen mávla rukou a odvedla ji zpět do kuchyně. Podnos s dušeným masovým koláčem a pohárem vody na ně čekal na pultu.

„Řeknu to Steph, až se vrátí. Bude absolutně nadšená, že to uděláš. Děkuji ti.“ Vzala podnos a vložila ho do Harmoniiných rukou. „Kdyby bylo po mém, tak bych ho nechala hladovět, dokud mu nevyprší čas,“ zamumlala si čarodějka pod nos. „Ale tihle prokletí lidumilové si nakonec vždy prosadí svou, chápeš mě?“

Harmony pokrčila ramenem, nedůvěřujíc si natolik, aby promluvila. „Budu mít nějaký problém s více strážnými?“ zeptala se nevinně.

„Kdepak,“ odpověděla čarodějka. „V jeho cele jsou jenom dva z těch debilů a ti znají běžnou praxi.“

„Jenom dva strážní?“ zeptala se Harmony překvapeně.

Čarodějka se na ni pobaveně zadívala. „Nebyla jsi tu dlouho, co? Neslyšela jsi snad, co říkám? Nyní je bezmocný. Všichni už to zjistili. Proč plýtvat množstvím dobrých mužů na jednoho kouzelníka?“

„Nevím, jen jsem myslela…“

„Hej! Co děláš, 6485?“ křikla kuchařka, když vzhlédla od sporáku. Zamávala vařečkou Harmony do obličeje. „Máš spoustu jídel k servírování! Tohle není bufet!“

„Uklidni se, Hildo,“ zacukrovala starší čarodějka. „Doručuje jídlo šestému podlaží.“

„Myslíš, že dám roh jednorožce za šesté patro?“ křikla kuchařka. „Může hladovět do půlnoci pro mě za mě!“
Starší čarodějka přimhouřila na kuchařku oči a dala si ruce v pěstech v bok. Bylo lehké vidět, kdo má autoritu a kuchařka se brzy rozpadla pod pohledem starší ženy.

Kuchařka se otočila zpět ke svému sporáku a promluvila: „Už jsme dokončila jídlo pro jeden stůl. Naservíruj to a můžeš jít dát tomu chlapovi jeho jídlo, ano? Pak si pospěš zpátky sem dolů nebo tak, pomůžeš mi…“

„Děkuji ti, Hildo,“ řekla starší žena s malým úsměvem.

Harmony našpulila rty a skryla svou tvář za oponou vlasů pro případ, že by žena zahlédla její zlost. Měla tak málo času, každá sekunda byla vzácná. Položila Voldemortův tác s jídlem a zvedla připravený tác, který přetékal jídlem. Odešla z kuchyně s pracovníkem, který se staral o zbytek jídelních stolů, a šla k rušnému nádvoří. Dav se nesmírně zvětšil od chvíle, kdy sem dorazila. Jak den pokračoval, tak na podiu vystupovali baviči a zatímco hledala stůl, tak kapela hrála nějakou optimistickou muziku, která udržovala lidi v dobré náladě. Její partner ji dovedl ke stolu, který obsluhovali, když Harmony poprvé pohledem zachytila lidi sedící u stolu, tak skoro upustila tác.
Dokázala by kdekoliv poznat tu hřívu neposlušných, rozcuchaných, černých vlasů. Harry Potter seděl zády k ní se všemi u velkého stolu: Ron, zbytek Weasleyových, a Harryho stráž. Byl jim dán jeden ze stolů ve VIP sekci na nádvoří s volným výhledem na podium. Harry byl plně zabrán do debaty s Alastorem Moodym. Když Harmony položila tác na jejich stůl, tak nešťastnou náhodou srazila sklenici s vodou, která spadla, rozlévajíc svůj obsah ze stolu. Přesně to, co potřebovala: přestali hovořit a všechny oči se upřely na ni. Nasucho polkla a dlaně měla vlhké potem a rychle padla na kolena, aby vysušila vodu svou zástěrou. Když udělala, co mohla, tak se postavila a dokončila rozdávání talířů před lidi. Naštěstí ji ignorovali, zatímco rychle pracovala. Všichni až na jednoho. Zatímco Harmony dávala pohár před paní Weasleyovou, tak jí sjeli oči k místu, kde seděl Moody. Jeho normální oko spočívalo na Harrym, ale jeho šílené oko bylo plně zaměřeno na ni. Když se pohybovala kolem stolu, tak ji světle modré oko následovalo a Harmony měla příšerný pocit, že může vidět přímo skrz její přestrojení. On byl obsloužen jako poslední, a potom, co před něj položila jeho talíř, se otočila k odchodu.

„Promiňte, slečno,“ zavolal na ni Moody.

Strnula.

„Něco vám upadlo.“

Otočila se a spatřila Moodyho zvedajícího její prázdný flakonek, v němž byl obsažen  mnoholičný lektvar. Jak v..? Fiola jí musela vypadnout z kapsy, když se shýbala dolů, aby uklidila rozlitou vodu. Přijala ji zpět a dala si jí beze slova do kapsy, aniž by se setkala s jeho očima. Harmony se rychle otočila a zmizela, vracejíc se do kuchyně. Na okamžik se opřela o studenou zeď, aby chytila dech. Její srdce nepřestávalo bít, dokud nedorazila a ona věděla, že by se ani na chvíli neuklidnila. Její mysl vířila, když si nyní byla jistá, že je tady Harry. Stále neměla ponětí, jak protáhne Voldemorta z jeho cely a pryč z ostrova. Co když vypukne další boj, jako při Bitvě v Bradavicích? Bylo by to přesně, jako předtím: Harry by viděl její zradu z první ruky.
Srdce jí v hrudi tlouklo bolestivě. Odtáhla si límeček od krku, pociťujíc prakticky klaustrofobii a ztěžka se nadechla. Hluboké nádechy jí nějak zpomalily srdce, ale hlava se jí stále točila. Na okamžik zavřela oči. Když je otevřela, padly jí přímo na tác s jídlem, který má doručit Voldemortovi. Odmotala si prsty z límečku a bez dalšího přemýšlení, odkráčela k podnosu, zvedla ho a zamířila ke schodům.
Cesta do šestého poschodí byla tichá. Všichni byli v prvním podlaží, ponechávajíc tak Harmony cestu po kamenných schodech volnou. Nejpodivnější věcí bylo, že na žádném podlaží, které míjela, nebyl nikdo z Menkarské ochranky. Všichni museli být odvoláni ke střežení nádvoří a dávat pozor na příchozí členy publika.

Harmony věděla, že došla do šestého patra, když uviděla dva velké strážné stojící přímo před celou na konci chodby. Zhluboka se nadechla a rozešla se přímo k nim. Rozhlédla se nalevo a napravo a všimla si, že zvěsti byli pravdivé. Všechny cely na každé straně chodby byly prázdné; až na úplném konci byla cela, která byla viditelně obydlená. Když přišla blíž, tak se silueta rýsující se za mřížemi stala jasnější. Její oči nikdy neopustily postavu a během času, kdy stála přímo před celou, si uvědomila, že se její nohy změnily v rosol a pod šaty se jí klepou kolena. Vidíc její Menkarskou uniformu strážci neudělala nic, aby si ji ověřili; pokud by to udělali, tak by k jejich činnosti zřejmě byla netečná.

Voldemort, v lidském těle, seděl na neutěšeně vyhlížející posteli s předloktími na kolenou a hlavou skloněnou dolů. Kdyby nebylo její hlasitého dýchání, tak by si nejspíš nevšimnul, že tam stojí a upřeně na něj hledí. Pohlédl na ni a v rozpacích střelil Harmoniin pohled k tácu s jídlem v jejích rukách. Periferním viděním spatřila, že vstal z postele a přešel blíž k ní. Jeho těsná blízkost vysála ze vzduchu všechen kyslík a Harmony bilo srdce, jak se snažila dýchat normálně. V krku jí vyschlo, olízla si rty, dodávajíc si tak odvahu, aby pohlédla Voldemortovi do tváře.
Stočila na něj pohled.

Skoro se jí podlomila kolena, když spatřila ty nápadně krásné modré oči, které znala pouze na Temném Pánovi. Pootevřela rty a ústa se jí lehce pootevřela, zatímco ho pozorovala. Své černé vlasy si nechal vyrůst a měl je uhlazené dozadu, pryč z obličeje. Jeho mramorová kůže byla tak bledá, jako vždy, nyní o něco více a jeho oči lemovaly temné kruhy, způsobujíc tak, že jejich měňavá modř vystupovala. Mohla říct, že čas v Menkaru pro něj byl tvrdý, ale byl neoblomný a obezřetně si ji pečlivě prohlížel.
Nyní byl Voldemort před ní, ne ve spánku, ale ve skutečnosti a jí došla síla jejich akcí. Chtěla se ho dotknout, jen aby se ujistila, že je skutečný a ne nějaká iluze, ale to by se Menkarským strážným zdálo podivné a ona ještě teď nechtěla riskovat odhalení svého krytí.

Harmony se podívala zpět do zadu, prohlížejíc si dveře cely. Mezera mezi mřížemi jí dávala dost prostoru, aby prostrčila tác dovnitř k němu. Sevřel ho a položil tác dolů na svou postel. Ve chvíli, kdy si vzal jídlo, tak Harmony vysunula hůlku z rukávu a sevřela ji v pěsti. S rychlou precizností seslala dvě omračující kouzla na strážce po jejích obou stranách. Byli překvapeni a spadli v bezvědomí na podlahu před Voldemorta, který neměl ani čas, aby dal tác stranou. Když se k ní znovu otočil, tak uviděl pouze Harmony stojící před ním na druhé straně dveří cely. Koutky úst se mu stočily nahoru.
S dechem přecházejícím po lapání po dechu se Harmony svezla na podlahu vedle jednoho ze strážných a prohlédla mu jeho Menkarský plášť. Na jeho krku našla sadu klíčů zastrčených za košilí. Odškubla řetízek z jeho krku a skočila ke dveřím cely. Voldemort ji tiše sledoval, když odemykala dveře a otevřela je. Spontánně natáhla ruku a dotkla se jeho paže, jako kdyby se ujišťovala, že je skutečný. Jeho tmavá obočí se svraštěla a hleděl dolů na její ruku.

„To jsem já,“ řekla.

Hlava mu vystřelila k ní, jako kdyby v něm zvuk jejího hlasu něco zažehnul. Harmony s sebou při té reakci trhla a povzbudivě se usmála.

„Vzpomínáš si?“ zeptala se těžkým hlasem skoro prosebně. „Znáš zvuk mého hlasu?“

Otevřel ústa, aby promluvil, ale pak v tichém momentu, je znovu zavřel a potřásl hlavou. Harmony si povzdechla a svěsila ramena.

„To je v pořádku,“ ujistila ho a těsněji sevřela jeho paži. „Brzy budeš vědět. Přijdu na nějaký způsob. Slibuju ti, že najdu způsob, jak ti vrátit vzpomínky.“

Harmony uvolnila své sevření a padla po zádech dolů po bok jednoho z bezvědomých strážných. Rozepnula spony jeho pláště a vytrhla mu ruce z rukávů. Když byl Menkarský plášť volný, tak ho hodila Voldemortovi.

„Rychle,“ řekla. „Vezmi si to. Stále si nejsem přesně jistá, jak se odsud dostaneme, ale malé přestrojení je nakonec lepší, než žádné.“

Poté, co se ve svém Menkarském oblečení bledě modré a bílé barvy, nasoukal do pláště, ho Harmony chytila za ruku a táhla ho chodbou. Když na schodech nakoukla přes zábradlí, hledajíc někoho, kdo by mohl přicházet. Když byl čistý vzduch, tak běželi dolů, zastavujíc každou chvíli a vyhlížejíc lidi. Na úpatí schodiště starší čarodějka mluvila s někým dříve proletěvším kolem rohu. Harmony okamžitě přiskočila k Voldemortovi a zakryla mu hlavu kápí pláště. Lehce mu odstrčila rameno stranou, takže když je čarodějka uviděla, tak neviděla Voldemortovu tvář.

„Tady jsi, 6485,“ řekla netrpělivě. „Co ti trvalo tak dlouho? Vše, co jsi měla udělat, bylo vyjít nahoru, položit jídlo a jít zpět. To přece není tak těžké.“

„Omlouvám se,“ řekla Harmony s očima nervózně těkajícíma k Voldemortovi.

„Raději jdi zpátky do kuchyně nebo bude mít Hilda záchvat.“

„Ano, madam.“ Harmony roztáhla rty v omluvném úsměvu.

Čarodějka pouze pohlédla na Voldemorta, než se otočila a odešla zpět do kuchyně. Harmony si oddechla úlevou a znovu sevřela Voldemortovu ruku. Jediná cesta z ostrova byla lodí, takže to bylo to, kam potřebovali dojít. Harmony věděla, že za kuchyní bylo nádvoří a přes nádvoří byla vstupní brána. Za tím byl přístav. Mají před sebou k ujití dlouhou cestu a ten úkol by byl sebevražedný, ale nebylo jiné cesty. Na své straně měli moment překvapení. Nikdo by neočekával, že by Voldemort jednoduše prošel kolem skrz dav. S kápí zakrývající mu tvář měli šanci.

V kuchyni držel Voldemort hlavu hluboce skloněnou, zatímco rychle rázovali ke dveřím.

„6485!“ zakřičela kuchařka. „Tady jsi! Mám sedm objednávek, tak to roznes…“

„Ano, madam,“ prohlásila Harmony bez toho, že by zpomalila. „Za chvíli se k tomu dostanu.“ Ona a Voldemort opustili kuchyň a vstoupili na nádvoří. V dálce viděla Harryho Pottera sedícího s Weasleyovými a jeho strážcem a ona stiskla Voldemortovu ruku pevněji. Drželi se blízko zdi nádvoří, vyhýbajíc se davu, jak jen to bylo možné. Když dorazili k bráně, tak se usmála na strážné a mávnutím ji propustili. Trvalo jim to pět kroků, a pak vzduch vybuchnul zvukem.
Alarm vyzváněl z věží obklopujících Menkar, hlasy křičely z amplionů. Světla hůlek varovně mířila do vzduchu.

„Kruci,“ zamumlala Harmony a zmrzla na místě.

Ohlédli se přes rameno a uviděli strážné vrhající se z jednoho místa k druhému, způsobujíc tak zmatek ve velkém davu. Harmony mohla slyšet útržky toho, co bylo říkáno v amplionech autoritativním hlasem. „Šesté podlaží…útěk…všechny jednotky…uzavřít…“
Harmony a Voldemort pohlédli jeden na druhého.

„Čas utíkat,“ prohlásila.

Najednou běželi dolů po příkré straně útesu. Harmony držela těsně v ruce hůlku, připravena ji použít, kdyby to bylo zapotřebí. Neodvažovala se ohlédnout přes rameno; mohla slyšet mnoha kroků bušících do země, zatímco sbíhali po cestě. Žilami jí běžel adrenalin, umožňujíc jí tak pohybovat se dolů z kopce plynule a obratně, ale její maskování zmizelo, čehož si nevšimla, dokud nezakopla o svůj plášť. Mnoholičný lektvar vyprchal, dříve, než si myslela. Zatímco běžela, tak se zmenšila do své normální výšky a černé krátce střižené vlasy se přeměnily zpět do jejích tmavě plavých kudrn. Musela si podkasat plášť, aby se vyvarovala zakopnutí o jeho lem. Pohledem přelétla přes Voldemorta a uviděla, že jeho kápě mu spadla dozadu. Oba byli odhaleni, nyní tu již nebylo nic, co by maskovalo jejich identity.
Co budou dělat, až dorazí do přístavu? Co když tam nebudou žádné lodě, na kterých by mohli uniknout? Harmoniiny otázky byly zodpovězeny, když doběhli za zatáčku na chodníku a odhalil se jim výhled na přístav. Harmony málem zakopla o vlastní nohy při tom výhledu. Naštěstí byla v přístavu loď. Ale nebyla plná obvyklého obecenstva.
Smrtijedi, v jejich černých oděvech nezaměnitelní, zaplnili loď a bojovali s pracovníky Ministerstva a Menkaru v přístavu, které zcela jasně převyšovali počtem.

„Má Paní!“ zavolal na ni z lodi povědomý hlas, a ona uviděla Maga stojícího na přídi, jak na ni mává.
Harmony neměla čas přemýšlet. Mohla buď běžet zpět ke strážím a jisté smrti nebo ke Smrtijedům a nejisté smrti. Musela připustit, že tu nebylo mnoho možností, ale věděla, kterou by si zvolila, aby se udržela déle na živu.

Voldemort byl daleko před ní; ve chvíli ho viděla u lodi, z výšky sledovala dění v přístavu a připojení ke Smrtijedům. Rychle ho následovala, shýbajíc hlavu dolů pro případ vyhnutí se ohnivé čáře. Mag jí sevřel rameno, tlačíc jí bezpečně dolů pod zábradlí.

„Dostaňte se na palubu!“ zakřičel jí do ucha. Pak ji pustil a vyskočil s bojovým pokřikem. Zelené paprsky nepřetržitě vybuchovaly z konečku jeho hůlky, zatímco se maniakálně smál. Harmony opět nalezla Voldemortovu ruku a svírala ji, jako kdyby byl čárou života. Drželi hlavy dole, zatímco uskakovali mezi Smrtijedy a bezpečně se nesehnuly na palubě. Dřevo a ocel, které je obklopovali, tlumili zvuky boje a vše, co slyšeli, byl jen jejich vlastní, těžký a rychlý dech. Voldemort si ze zvyku prohrábl rukou vlasy. Divné, pomyslela si Harmony, nikdy předtím tohle neudělal. Pravděpodobně mu čistící zásah do paměti umožnil, aby začal znovu a získal nové manýry. Znamenalo to, že se stejně tak změnila i jeho osobnost? Opřel se o zeď a jeho hruď se zvedala a padala, zatímco chytal dech. Pohlédl na ní koutkem oka a nepřímil se, když si všimnul, že na něj upírá pozorný pohled.
Její pozornost se přerušila, když se jim pod nohama zachvěla podlaha. Harmony pro oporu sevřela jeho paži, ale pohyb rychle ustal. Museli konečně vyplout a Harmony úlevou sklonila. Nad hlavami zaslechli rychlé kroky. Harmony nebyla připravená na vyrušení Smrtijedy. Prostě ho dostala zpátky; chtěla s ním více času o samotě. 

Harmony spatřila poměrně blízko otevřené dveře. Nahlédla dovnitř a spatřila ubikace s palandou a psacím stolem. Kulaté okno před ní jí ukazovalo vlnící se vodu, jak loď uháněla po moři.

„Tady,“ řekla a zamávala na něj, aby ji následoval. Vešla dovnitř a stoupla si k okénku, zírajíc ven. Za sebou uslyšela zavírané dveře a kovové cvaknutí.

„Až se dostaneme z lodi,“ řekla, hledíc na oblohu, která tmavla bouřkovými mraky,“půjdeš se mnou. Nevím kam, ale tady nemůžeme zůstat. Ti muži na palubě by nás akorát přivedli do potíží, rozumíš mi? Vím, že nám pomohli uniknout, avšak jsou tím druhem kouzelníků a čarodějek, kteří dávají smysl Azkabanskému vězení. Až přijde čas, tak od nich proklouzneme pryč a vydáme se vlastní cestou.“ Pak ještě tiše dodala: „Nedokážu vymyslet nic dalšího, co bychom asi mohli dělat.“ Harmony se kousla do rtu a povzdechla si, sklánějíc hlavu. „Vím, že nemáš ponětí, kdo jsem, ale prosím věř mi, když ti říkám, že mi můžeš věřit. Já nejsem jako ti ostatní na palubě. Chci ti pomoct.“ Zaváhala hledajíc slova. „Vidíš, je to moje chyba, že si nepamatuješ svou minulost a já chci, aby si dostal své vzpomínky nazpět. Je to k tobě jenom spravedlivé. Vím, že to zní šíleně, ale od doby, co jsi ztratil svou paměť, si mi posílal sny. Když jsi spal, tak jsi…byl tím, kým máš, tím mužem, kterým jsi byl. A to je to, co mi dalo naději, že ti mohu pomoci. Pokud to přijmeš.“ Harmony zavřela oči a dopověděla vše něžným hlasem. „a doufám, že to uděláš kvůli zájmu nás všech. Tebe, mě a naše…“
Skončila uprostřed věty, když se kolem ní náhle obtočily paže. Svíraly ji, držíc ji tak blízko u jeho těla. Položil si bradu na její rameno a přejel jí rty přes ucho.

„Rád bych s tebou strávil nějaký čas o samotě,“ zavrněl hlas.

Harmony vytřeštila oči a krev se jí v žilách změnila v led. Tento hlas nepatřil Voldemortovi. Tenhle hlas, hluboký a posměšný, vzpomínala si, že jí působil noční můry, když zůstávala na Riddleově panství. To nemohl být…
Harmony se v jeho pažích otočila, předpokládajíc, že uvidí…ale nebylo to tak. Voldemort stále hleděl dolů na ni, avšak jeho ústa se stáhla v posměvačném úsměvu. Zbláznila se snad?

Pak se něco kolem něj začalo měnit. Jeho kůže, na tváři a rukách, začala bublat a vařit se. Harmony pouze v němé hrůze zírala, jak se mění jeho rysy, jeho oči ztmavly v hnědé a jeho vlasy se z hladkých změnily zpět v dlouhé a špinavé.

Harmony potlačila přiškrcený výkřik, když spatřila, že Voldemort již dále nemá paže obtočené kolem ní, a namísto něj je to Barty Skrk junior.

V šoku bez rozmyslu strčila pažemi do jeho hrudi a odstrčila Bartyho pryč. Neochotně se nechal a ona se sama násilím přimáčkla ke zdi tak tvrdě, jak dokázala, přejíc si, aby v ní mohla zmizet.
„N-ne,“ zasténala vrtíc přitom hlavou. Široce rozevřenýma očima zírala na muže před ní. „Co se děje? Kde je…“

„Jsem přímo tady,“ řekl Barty, držíc svou náruč do široka otevřenou, jako kdyby ji objímal. Zašklebila se a přimáčkla se ještě dál od něj. Strčil si do spodního rtu tak, aby ho měl vyšpulený. „Jsem zraněný,“ řekl. „Skoro jsem očekával, že mě budeš postrádat po tom všem, co mezi námi bylo. Ale dostal se tohle. Jsi celá nažhavená a ustaraná o Mistra, což je dobře.“ Sáhl rukou do kapsy kalhot a vytáhl z nich lahvičku plnou tekutiny. „Neměl jsem v úmyslu změnit se zpět, jestli to je to, co tě trápí.“ Odzátkoval láhev.

Harmony se vybičovala a vyrazila mu fiolu z ruky. Vypadla mu a roztříštila se na podlaze.

Barty se k ní otočil, hnědé oči měl tvrdé vztekem. „To byla minimálně jedna měsíční dávka poctivého Mnoholičného lektvaru!“ zaklel.
Harmony vyrazila kolem něj, tlačíc se ke dveřím. Ale když otočila klikou, tak bylo zamčeno. Přepnula vypínač nad klikou, ale předtím, než dokázala trhnutím otevřít dveře, se jeho ruka stočila kolem jejího pasu, táhnouc ji tak zpátky.

„Ještě jsem s tebou neskončil,“ zavrčel. Barty ji zvedl ze země a Harmony kopala nohama ve vzduchu, bojujíc, aby ho vyvedla z rovnováhy. S obtížemi ji dostal na jednu z pryčen, zápasila s ním o nadvládu. Jedna z jejích nohou se zachytila za tyč podpírající pryčny a ona tvrdě vykopla. Setrvačnost vyřadila Bartyho pozornost a on spadl dozadu. Instinktivně uvolnil své sevření, aby se zachytil a Harmony od něj uskočila pryč, v sekundě ležíc na zemi. Doběhla ke dveřím a trhnutím je otevřela. Bez ohlížení sprintovala z pokoje na palubu.
Loď zachytila bouře, dešťové kapky se rozstřikovaly všude kolem ní. Harmony se zběsile rozhlížela kolem po nějaké odpovědi na otázku křičící jí v hlavě. „Počkejte, máme špatného muže! To není Voldemort!“ chtělo se jí křičet na všechny Smrtijedy, které minula. Avšak něco jí říkalo, že oni již přesně vědí, kdo to byl. Potřebovala odpovědi.
Harmony proběhla po celé délce lodi, dokud ho nenašla. Mag vykřikoval rozkazy na skupinu Smrtijedů a poklonil se jí, když k němu zamířila.

„Ty víš, že ten muž, kterého jsem zrovna vzala na palubu, není Voldemort, že ano?“

„Ano, má Paní,“ zamračil se rozzlobeně. „Zatraceně, Barty nikdy neuměl poslouchat rozkazy, co?“

„Co tím myslíš?“ zaprosila Harmony.“Ty víš, kde je pravý Voldemort?“

„Ehm,“ ohlédl se přes rameno a jeho černé oči sledovaly muže, který přišel a stoupl si vedle nich.

Harmony pouze letmo pohlédla na muže, ale musela to udělat i podruhé. Byl to Marek. A byl naživu! Skoro si už myslela, že byl zabit po vraždě Zetha při podzemním turnaji. Otevřela ústa, aby ho vzala na vědomí, ale Mag ji předstihnul.

„Můj Pane,“ řekl, pokyvujíc hlavou k Markovi.

Můj pane?
„Omlouvám se,“ pokračoval Mag,“ale Barty se již přinutil dát se jí poznat.“

„To je v pořádku,“ odpověděl.

Harmony spadla brada. To byla první slova, která kdy slyšela Marka říct, a jeho hlas jí byl závratně povědomý.

„Byl jsem na cestě dolů za ní, každopádně bych se stejně odhalil.“ Natáhl ruku vzhůru a Harmony fascinovaně sledovala, jak si stahuje dolů svůj šátek přes obličej, a pak poťukává stranu své hlavy hůlkou, která způsobila, že se barva jeho tajemných hnědých očí rozpouští a odpadá do koutků, zatímco jeho hůlka v nich zanechávala dokonalou, normální a neskutečnou modř jeho očí.
Harmony se podlomily nohy a skutečný Voldemort ji zachytil pod lokty. Mag se naklonil, že pomůže, ale Voldemort mu nakázal, aby se vrátil zpět k práci. Když obrátil svou pozornost zpět k ní, tak se jeho rty skroutily v rozpustilém úsměvu. Kapičky deště mu odkapávaly z černých řas na její ústa, zatímco na něj hleděla vzhůru. Její periferní vidění se stalo mlhavě neměnným, zatímco se soustředila na jeho oči. Ztratila cit v nohách a Voldemort ji pomalu nechal klesnout, ale stále rukama svíral její paže.

„Ty,“ promluvila přiškrceně; v ústech jí náhle vyschlo. „Ty jsi nikdy neztratil svou paměť, že?“

„Jistě, že ne,“ odpověděl s uchechtnutím.

Harmony si nepamatovala, že by zavřela oči, pouze všechno zčernalo, a pak: nic.

