3. kapitola
Kromě Bradavic byla jen dvě místa, která přicházela v úvahu, kde by se její nejlepší přátelé Harry a Ron mohli zdržovat. Jako všichni věděla, že bystrozoři budou nad Harrym držet stráž. V prvé řadě ho chrání před Voldemortem, ale taktéž proti přeživším Smrtijedům, které by napadlo, že dokončí práci svého Pána. Dokonce, i kdyby Harry byl v Bradavicích, tak neměla nejmenší touhu být kdekoliv tak blízko, protože v okolí nepochybně budou pracovníci Ministerstva. Takže jí zbývají dvě místa a jestliže nebudou ani tam, tak potom… si nebyla jistá, co by měla dělat. Těžce se jí o tom chtělo přemýšlet.
První místo, kde se Harmony rozhodla hledat, bylo Doupě. Domov Rona Weasleyho byl pro ně pro všechny v minulosti úkrytem. V mysli si přesně představila velký tvar Doupěte a přemístila se. Když dorazila tak prásknutí z jejího přemístění znělo ozvěnou v kopcích a údolích obklopujících Doupě. Mžourala k neobvyklé budově, která před jejíma očima skrývala slunce. Harmony měla ihned pocit, že Doupě je prázdné. Všechno bylo nehybné a tiché. Nezpívali tu žádní ptáci a dokonce ani tráva nevydala žádný zvuk, když se chvěla ve větru. Zabolelo ji u srdce, když ji napadlo, že už tu před ní možná byli Smrtijedi.
S těžkými obavami vběhla do Doupěte.

Weasleyovi byli jako její druhá rodina. Zlomilo jí srdce, když při bitvě v Bradavicích nalezla Freda Weasleyho mrtvého. Nedokázala myslet na to, že by všichni z nich odešli. Když byla uvnitř, tak se Harmony zběsile rozhlížela kolem, volala jejich jména, ale nikdo neodpovídal. Díkybohu neviděla žádná mrtvá těla, takže předpokládala, že tu prostě jenom nebyli. Rozhlížela se kolem po nějakém náznaku, kam se poděli, ale zdálo se, jako by se odsud všichni přemístili. Zpozorovala, že je pryč většina jídla, takže kdekoliv jsou, tak tam plánují nějakou chvíli zůstat. S tichým nashledanou Harmony opustila Doupě.
Harmony si v mysli představila další místo a s prásknutím se přemístila. Otevřela oči a stála na ztichlé ulici na předměstí. Přímo před sebou uviděla číslo dvanáct na Grimmauldově náměstí. Tohle byl domov zesnulého Siriuse Blacka a hlavní štáb Fénixova řádu. Jestli Harry a jeho strážní byli kdekoliv, muselo to být tady.
Harmony zběžně prohlédla nejbližší okolí sousedství. Podívala na dům, se svými pohodovými černými šaty a pláštěm by nezapadla mezi mudly, ale naštěstí nebyli v okolí žádní procházející lidé. Rychlým krokem vyšla po kamenných schodech k domu a velice pomalu otevřela dveře. Když vstoupila dovnitř, setkala se s temnotou, stejně jako v Doupěti tu bylo hrobové ticho. Ale oproti Doupěti mohla Harmony vidět po podlaze rozházené věci, jako kdyby to tu někdo prohledával.

Harmony za sebou zavřela dveře, ale ty se zavřely s bouchnutím.

„ŠPINAVÍ KRZVEZRÁDCI! ZOSTUZUJETE SVOU PŘÍTOMNOSTÍ DŮM BLACKŮ! ZATRACENÍ MUDLOVŠTÍ ŠMEJDI! HRŮZA! HNUS! ZATRACENÍ…“
Harmony seslala na Siriusovu okouzlující matku zaklínadlo Bombarda.Všechno spolu se závěsem, který obraz normálně zakrýval, se v kusech rozlétlo do všech koutů místnosti. Když všechno ztichlo, tak si Harmony úlevně povzdechla. „Odpusť mi to, Siriusi.“ Zaklela, ale dokázala si představit jeho škodolibý smích na adresu nového vzhledu jeho matky. Výkřiky paní Blackové nepochybně dolehly do každého koutu a štěrbiny v domě…tak kde všichni jsou?
„Haló!“křikla Harmony stojící stopu od schodiště. Když nezaslechla žádnou odpověď, odešla naštvaně do kuchyně. Harmony si ztěžka povzdechla při pohledu na to, co ji potkalo v kuchyni. Každá skříňka a šuplík byly rozházené a stejně jako v Doupěti byla většina jídla pryč. Podrážděně vydechla. Museli tu být před ní. Hlavní štáb byl příliš nebezpečný, než aby tu zůstala. Jeho přítomnost se pravděpodobně dostala k uším Smrtijedů, takže podle toho, jak to tady vypadalo, museli rychle odejít. Museli najít jiné místo, kde se skrýt. Proč alespoň nemohli být tady? Harmony se svalila do jedné z židlí u kuchyňského stolu a rukama v rukavičkách si zakryla tvář. Co bude dělat? Pokud Ministerstvo vědělo o hlavním štábu, tak tu nemohla zůstat. Co když byli všichni v Bradavicích? Mohla by vůbec jít a riskovat, že ji chytí Ministerstvo? Chtěla to udělat až v krajním případě. Harmony už byla unavená přemýšlením o někom dalším, kdo by jí mohl pomoci. Mysl se jí toulala, zatímco přemýšlela o nebelvírských ze školy a bystrozorech, kteří by jí možná byli dostatečně nakloněni natolik, aby ji nechali vysvětlit jim svůj příběh. Čím dále se její mysl zatoulala, tím cizejší měla nápady.
Co kdyby šla pro pomoc k Narcisse Malfoyové, která se vůči ní chovala do jisté míry civilizovaně, dokud byla s Voldemortem…možná bych mohla jít na Riddleovo panství. Tam by totiž mohl být někdo, kdo by mi mohl pomoci…
V tu chvíli jí to přišlo, jako nejlepší nápad, který ji kdy napadnul, ale pak se s trhnutím probrala. Usnula s hlavou položenou na stole. Teď, když se naplno probrala, uvědomila si šílenství svých myšlenek. Jít za Narcissou pro pomoc, najít Riddleovo panství… Malfoyovi, můj bože, musela jsem zešílet. Nebo jsme jenom zoufalá. Tohle pro ni nebylo nic nového. Těch pár minulých týdnů se snažila svůj život s Vodlemortem vytěsnit z mysli, ale když šla spát, tak se jí ve snech vždycky objevovaly vzpomínky a představit. Zvláštní věcí na těchto snech bylo, že jí chyběl ten čas, když snila, ale jakmile se vzbudila, ty pocity byly pryč. Když snila, procházela se po knihovně na Riddleově panství, která byla vedle Velké síně, kde ona a Voldemort mívali lekce. Poprvé byla sama a dívala se nahoru a dolů na obrovské police a zoufale je chtěla všechny přečíst. Pak uslyšela, jak se za ní pohybovaly kroky. Otočila se, aby se podívala, ale nikdo tam nebyl, jen řady a řady dalších polic s knihami. Znovu se rozhlédla kolem, a když pokračovala v chůzi, uviděla před sebou vysokou postavu v plášti. Nebyla si přesně jistá, jak to ví, bylo to, jako zvláštní jistota uvnitř ní, ale věděla, že ta postava byl Voldemort. Sen krátce potom končil. Tenhle sen se jí začal zdát pouhý týden po tom, co utekla pryč z Mušlové chaty.
Harmony vstala ze židle, našla nějaký džem a ven vyndaný chleba, který byl zapomenutý na pracovním pultu. Zatímco žvýkala chleba, tak přemýšlela, s kým dalším by tu chtěla být zrovna teď. I když nerada, tak si přiznala, že jí chybí, jak o ni bylo postaráno. Postrádala pocit být bezvýhradně milována.

Ztratila své rodiče.

Naposledy své rodiče viděla před rokem, když jí vysadili na nástupišti devět a tři čtvrtě. A pak tu byl ještě ten sen, který měla, samozřejmě když byla na Riddleově panství. Vysnila si své rodiče, kteří na ni naprosto zapomněli a opustili ji. Její máma a táta by nikdy nenaslouchali ani slovu, které o ní napsal Denní věštec. Oni by jí nepochybně věřili. Lámala si hlavu nad tím, co by její rodiče asi řekli na to, že je v kouzelnickém světě nejhledanějším zločincem. Harmony se rozesmála. A jak by asi zareagoval kouzelnický svět, kdyby zjistil, že její rodiče jsou ze všech možných věcí zrovna zubaři? Ráda by šla k rodičům. Jen je vidět a obejmout, ale nebyla by schopná tam zůstat dlouho. Nemohla se jednoduše schovávat mimo kouzelnický svět s mudlovskými rodiči. Bez ohledu na to, že by i tak stále byla zločinec, tak by tím riskovala, že ji Ministerstvo sebere v jejím domě. Možná by pak vzali její rodiče pryč.
Najednou bylo těžké polknout chleba a sousto se jí vzpříčilo v krku. Co když už Ministerstvo má moje rodiče? Pomyslela si v hrůze a snažila se vykašlat jídlo, které nechtělo ustoupit. Harmony se oběma rukama chytla za krk. Z rudé změnila barvu na fialovou kvůli nedostatku vzduchu a zhroutila se na kolena. Potom, co se několikrát bouchla do hrudi, konečně jídlo vykašlala a z plných plic lapala po kyslíku. Harmony seděla na špinavé kuchyňské podlaze a pokoušela se z mysli vytěsnit představu rodičů, kteří sedí v cele na Ministerstvu. Její rodiče byli jenom neškodní mudlové. Ministerstvo by nemělo mít důvod je zatýkat. Ale je tu vysoká pravděpodobnost, že lidé z Ministerstva je sledují pro případ, že by se ukázala.
Harmony si povzdechla. „Je tu někdo, kdo mi může pomoci?“

Jakoby v odpověď jí padl zrak na malý zlatý záblesk na podlaze blízko jejího chodidla. Zamračila se a plazila se k tomu. Okrouhlý kousek zlata byl částečně skryt za rozbitým talířem, který posunula stranou. Ten kulatý kousek zlata byl galeon. Harmony si vydechla a zvedla ho. Mysl se jí rozběhla, doufala s nadějí, že ten galeon je přesně to, co si myslí, že je.
V pátém ročníku v Bradavicích vyrobila pro Brumbálovu armádu speciální galeony, které rozdala všem členům proto, aby věděli, kdy se koná tajná schůzka. Řádu řekla o těch galeonech, které udělala, a oni si mysleli, že to byly dobrý nápad a chtěli nějaké i pro Fénixův řád. Na galeonech pro Řád bylo, kam mají přijít a kdy. Pokud to byl jeden z galeonů Řádu, tak by s nimi mohl být Harry.

Harmony se blíže zadívala na ten kousek zlata a olizovala si rty v očekávání. Samozřejmě, že na okraji bylo napsáno místo a datum.

„Mušlová chata,“přečetla Harmony nahlas, a pak přečetla datum. „Zítra.“

