Harmony se nikdy necítila ve svém životě tak rozzuřená a ještě se cítila tak… tak… zamilovaná.
Sralo jí to.

Potom, co přišla k sobě, zjistila, že byla někde, kde byla příliš tma, než aby viděla okolí. Byla tu pouze Voldemortova bolestně známá tvář nad ní, zatímco ji držel v náruči. Najednou ji přemohla touha dát mu pěstí do jeho poměrně úzkého nosu nebo sevřít své ruce kolem jeho krku v zuřivém objetí, dokud by ho nepřiškrtila. Ať tak či onak, nakonec by byl zraněný a v tu chvíli bylo to pomyšlení spíš, než cokoliv jiného příjemné.

Celou tu dobu byl někým, kým nebyl a byl někde, kde nikdy nebyl. Harmoniina mysl byla zmatená. Voldemort si musel všimnout jejího rozčilení, protože jeho prsty se zkroutili těsněji za jejími zády, jako by ji varovaly, aby zůstala v klidu. Hlasy, o které se v tuto chvíli jen pramálo starala, kolem ní promlouvaly v hlubokých tónech.

Skrz smršť pocitů se sebrala a uvědomila si, že již dále nejsou na lodi. Kolébavý pocit byl pryč a jak Voldemort šel, tak tam byl nezpochybnitelné šustění trávy pod jeho chodidly. Ruce jí spočívaly v klíně a ona pomalu obtočila prsty kolem otvoru v jeho plášti a zatahala za něj, aby si získala jeho pozornost nenápadným způsobem.

Jeho oči, které byly tvrdě soustředěny na to, co bylo před ním, polevili při jejím pohybu v napětí. Shlédnul dolů a Harmony nedokázala potlačit dusivý pocit, když se na ni zaměřily jeho pronikavé modré oči. Neřekl nic. Nemusel; koutky jeho rtů se stočily vzhůru ve škádlivém úsměvu, a po tom okamžiku, znovu pohlédl nahoru.
Uvnitř Harmony to vřelo otázkami a ona věděla, že je jedno co se stalo, neboť na své otázky časem dostane odpovědi. Byla v temnotě příliš dlouho a bylo načase, aby porozuměla složitostem dalece obklopujícím její život.

Naprosto poslušně byla trpělivá, Harmony zabralo chvíli sledování své kariéry bez překážek.

Rozeznala Markovo oblečení; bylo tmavé, jako u jiných Smrtijedů a bylo nyní zvláštní vzít Markovu hlavu a vložit tam na místo toho Voldemortovu. Marek byl Voldemort, Voldemort byl Marek. Harmony si to v duchu několikrát řekla, než se to stalo představitelným. Voldemort si nechal narůst své černé vlasy a ty byly nezkrotné a špinavé s malými pramínky škádlícími mu oči. Když se s ním poprvé setkala, tak si vlasy udržoval čisté, čistě zastřižené a uhlazené. Bylo to, jako kdyby s novými vlasy přišla nová osoba; již dále nebyl tím čistě řezaný perfekcionistický čaroděj, ale byl nezkrotný, neukázněný a nekontrolovatelný.
V jejím nitru vzplál oheň nad nečekanou přitažlivostí tohoto děsivého muže.

Lhal jí při cestách do jejích snů, způsobil, že věřila, že je vzat na popravu, vítal její sexuální návrhy, a pak je zamítal! Proč? Byl podvodník, manipulátor. Celou tu dobu si s ní hrál.
Harmony nedokázala zastavit vrčení vycházející jí z úst a Voldemort na ni shlížel se znepokojením. Ona mu pouze upřeně oplácela pohled.

Zatímco ji nesl dál, tak byla kolem nich velká skupina lidí. Neviděla pořádně jejich tváře ve večerních stínech, ale věděla, že to byli Smrtijedi. A bylo jich tam tak mnoho. Bylo jich tam tolik, i když byla na lodi? Nyní to vypadalo, že se těla zdvojnásobila do malé armády.

Přecházeli přes malý svah a gravitace ji vmáčkla těsněji do Voldemortových paží. V koutku oka se jí objevil velký stín a brzy jí zaplnil celé zorné pole. Obrys stínu byl nezaměnitelný; jen těžko mohla zapomenout na tu krásnou, avšak zlověstnou architekturu, která nenáležela ničemu jinému, než Riddleovu panství.

Vzal ji zpět tam, kde to všechno začalo.

Nízko položený ženský hlas promluvil do ticha. „Dorazilo několik dalších, můj Pane.“

„Skvěle,“ odpověděl hluboce potěšeným tónem. „Kolik?“

„Dvacet nebo tak nějak, můj Pane,“ odpověděla žena po zaváhání.

Harmony ucítila na své paži, když se mu hrudník zachvěl uchechtnutím, které jí říkalo, že byl mimořádně potěšen těmi novinkami.
„Shromáždi je všechny ve vstupní hale a po krátkém oddechu zahájíme naší cestu.“

Ozvalo se sborové: „Ano, můj Pane.“, a pak vešli do Riddleova panství. Ve chvíli, kdy se těžké dveře otevřely, se setkali se bzučením konverzace, která okamžitě ustala s Voldemortovým zjevením. Bez zastávky prošel vstupní hlavou do útrob panství. Na zdi si Harmony povšimla portrétu Merope Riddle, Voldemortovi matky. Žena byla nápadně nádherná s tmavými, lesklými vlasy a známýma modrýma očima.
Pokud by se Harmony mohla zeptat čarodějky na jednu otázku, tak by to byla tato: „Jste pyšná na svého syna?“

Její odpověď by byla otázka za milion galeonů. Milovala by ho i nadále po všech těch obludnostech, které spáchal?

Mateřská láska byla údajně bezvýhradná a na rozdíl od toho, co se předtím stalo, tomu nyní Harmony rozuměla.

„Zůstaň tady dole,“ zamumlala Voldemort k někomu vedle nich a s náznakem pobavení řekl: „Nečekám, že to zabere moc dlouhou dobu.“ Pokračovali o samotě.

Nemusela se ptát, kam ji bere. Hlava jí spadla dozadu a narážela na jeho rameno, když vycházel schody, na jejichž vršku uviděla známou ložnici na konci chodby. Dveře byly otevřené, a jako obvykle v krbu hořel oheň, jako peklo čekající, aby je pohltilo.
Voldemort přešel přes práh a dveře se za nimi zabouchly. Přešel k obrovské čtyřnohé posteli a uložil ji z náruče na měkké povlečení. Harmony zavrčela překvapením, ale rychle se vzpamatovala, když do ruky sevřela nejbližší předmět, jmenovitě polštář a začala ho s ním opakovaně mlátit.

„Co. Se. To. Děje?“ Zdůrazňovala každé slovo máchnutím polštáře. 

Její počínání nebylo příliš stylové, to musela uznat. Musel tu být i lepší způsob, jak se dostat k cíli, než se uchylovat ke zbytečnému násilí.

Nechal ji, aby se snažila, a pak ji, v zájmu polštáře, zastavil tím, že jí sebral její zbraň a odtáhnul ji od ní. To ji donutilo přiblížit se k němu a on jí sevřel ruce dříve, než je mohla natáhnout a znovu získat polštář.

„Říkal jsem ti,“ řekls intenzívním pohledem, ale jeho úsměv naznačoval, že od ní očekává nějakou reakci. „Vzpomeň si na tu dobu, kdy jsme snili společně v lese, a tys mi říkala, že již více nechceš lhát. Ale já? Ne, říkal jsem pravdu, když jsem říkal, že mé lhářské dny ještě neskončily.“

„Ale po celou tu dobu,“ odpověděla. „Jsi nikdy nebyl v opravdovém nebezpečí. Celou tu dobu jsi prakticky byl se mnou.“
„Jako Marek.“

Harmony se kroutila v jeho sevření a ona ji zdráhavě pustil. Přemýšlivě si zamnula obočí, zoufale se pokoušejíc spojit si všechny body.

„Jistě, dává to dokonalý smysl,“ připustila Harmony. „Byl jsi neobyčejně dobrý při soubojových duelech a mohl jsi mě sejmout.“ Vzhlédla k němu. „Ale neudělals to, nechal si mě vyhrát.“

„Což nebyl jednoduchý úkol, to připouštím,“ přikývnul lehce. „Ale byla to správná věc. Potřebovalas ty peníze.“

Harmony si to všechno prošla zpět do doby, kdy se poprvé setkala s Markem, přesněji Voldemortem. Bylo to ve Snapeově domě na Spinner‘s End. Byli tam on a Mag.“

„Ty a Mag jste ukradli přísady do Mnoholičného lektvaru.“

Přikývnul.

„Pro…pro Bartyho, že ano?“ Jak jen mohla zapomenout na okamžik, kdy se Voldemortova tvář rozpustila a zkroutila se do Bartyho obličeje, poté, co ho zachránila z Menkaru?
Opět hluboce přikývnul s malým pyšným úsměvem na rtech. Byl ohromen tím, jak dobře došla k závěru.

Harmony si zakryla obličej rukou a zavrtěla hlavou. „Já to nechápu.“

„Začnu od začátku, ano?“ Pozvedl na ni jedno tmavé obočí.

Sundala si ruku z obličeje a prosebně na něj pohlédla. Voldemort ji pokynul, aby se posadila na postel a ona mu ochotně vyhověla.

„Tak se na to podívejme,“ zamumlal si pro sebe. „Kde to všechno začalo? Ach, ano,“ usmál se na ni. „V Mušlové chatě. Když si mi vymazala paměť. Nebo ses o to alespoň pokusila.“ Smutně potřásl hlavou, jako by soucítil s dítětem, což bylo něco, co jen zřídka pokud vůbec někdy viděla na tváři Lorda Voldemorta. „Byl jsem schopen zastavit tvé Paměťové kouzlo v poslední vteřině, tedy jeho většinu. Bylo mocnější, než jsem očekával a na okamžik mě poslalo k zemi. Tsss, opravdu jsi mě chtěla vyřadit, že?“

„Pokoušel ses mě zabít!“ zakřičela Harmony a vyskočila z postele.

„Zabít tě?“ odpověděl skepticky.

„Řekla jsem ti pravdu, protože jsem ti věřila, ale ty ses pouze rozzuřil. Doopravdy jsem se bála o život!“

Voldemort na ni upřeně hleděl do široka otevřenýma očima, ale pak si odfrknul a místnost naplnil jeho smích. Vysmíval se jí.

„Nemohl bych tě zabít, i kdybych se o to pokusil!“ řekl mezi záchvaty smíchu. „Ne, ani ta nejhlubší zloba by nemohla stačit, aby mě donutila zabít mého jediného vyvoleného. Jak jsem ti říkal již předtím, byl jsem neutišitelně rozzlobený, což se dalo jen očekávat. Nemáš právo fňukat.“

„Ale ten způsob, jakým jsi na mě skočil,“ prohlásila bez dechu,“vypadal jsi, jako kdybys nechtěl nic jiného, než mě dusit, dokud bych neumřela.“

„Já na tebe skočil,“ řekl nerozhodně,“ale zabít tě nebylo zrovna to, co jsem měl v úmyslu.“  Poukázal svým pohledem tak důstojně, jak jenom mohl a Harmony spatřila, jak se mu do tváří vkrádá červeň.

Porozuměla a sklopila pohled na své ruce s malým „Och“. Pocit jí zapadl na místo a ona se tiše posadila na postel.
Pročistil si hrdlo a pokračoval. „Když jsem přišel k sobě, tak jsem spatřil, jak utíkáš z Mušlové chaty. Měl jsem v úmyslu tě sledovat, ale moje hlava byla tak popletená z tvého zaklínadla. Co jsem potřeboval v té chvíli, byl plán. Po tom, co jsem mohl jasněji myslet, tak jsem vyrazil na první místo, o němž jsem věděl, že tam bude potřeba má přítomnost, a to sem, na Riddleovo panství. Ti, co z mojí rodiny přežili Bitvu v Bradavicích, se navrátili sem, aby se znovu seskupili. Objevilo se jich více, než jsem očekával, jak se ukázalo, mnoho jich zbaběle uteklo pryč potom, co dorazili bystrozoři. První Smrtijed, s kterým jsem se potkal, byl přivítán mou zlobou, v sekundě jsem se nad ním dostatečně slitoval a použil ho pro mé plány.“
Voldemort začichal, zvedl nos do vzduchu, jako kdyby se zdráhal pokračovat. „Očividně můj originální plán na zabrání Bradavic násilím přišel příliš brzy, má armáda byla příliš malá. Takže od té doby jsem ze všeho nejvíce postrádal následovníky, myslel jsem na víc…jemnější přístup.“ Tady se zlomyslně usmál. „Jak se ukázalo, tvůj pokus o vymazání mé paměti zapadl do perfektního plánu. S použitím mé vlastní zásoby mnoholičného lektvaru jsem Bartyho Skrka juniora přeměnil na svou osobu a poslal ho do vesnice blízko Mušlové chaty, kde bych byl nalezen. Využil jsem člověka uvnitř Menkaru, aby poslal Bartymu zbytek mnoholičného lektvaru, který jsem vzal ze Snapeova skladu. Pokud by svět uvěřil, že jsem bezmocný, tak by se potom oči Ministerstva nezaměřovaly na mé skutečné já, které stále zběsile pracovalo na shromažďování mé armády následovníků. Přemýšlej o tom, celou tu dobu jsem byl svobodným mužem a dělal jsem všechnu práci, kterou jsem potřeboval.“
Když se odmlčel, tak se do toho vložila Harmony. „Takže zatímco Barty hrál tebe v Menkaru, ty jsi předstíral, že jsi Marek, abys ochránil svou pravou totožnost.“
Voldemort začal odmotávat černý šál, co měl kolem svého krku, a který používal, aby zakryl svou tvář, co by Marek. Když ho měl sundaný, tak jí látku podal. „Tohle ve skutečnosti náleží tobě.“
Přijala ho a najednou poznala strukturu látky; kdysi to byl její šátek přes tvář. Udiveně k němu vzhlédla.

„Nechala jsi ho v Mušlové chatě,“ odpověděl, jako kdyby to bylo poněkud důležité. „Zdálo se jenom vhodné, abych si ho oblékl, abych se skryl, koneckonců tys ho také pořád nosila, když ses přede mnou skrývala.“

„To proto, abych se ochránila,“ vysvětlovala.

„Ano, no, byl používán k dobrému i zlému. Tento šátek žil plnohodnotný život, měla bys ho mít poblíž.“

Harmony si ho obtočila kolem krku a jeho vůně jí z látky zavanula do chřípí, jako hořkosladký med.

„Teď,“ pronesl Voldemort, aby si získal zpět její pozornost,“ty sny byly opravdu poněkud úchvatné. Poté, co jsem vyslal Bartyho na jeho cestu a já začal hledat své další následovníky, tak jsem měl ještě jednu svou touhu a jednu osamělost: najít mého vyvoleného. Bez mého vyvoleného jsem neúplný a najít tě se opět stalo mou prioritou. Nebyl jsem si jistý, kde začít hledat. Ale jedné noci jsem usnul s touhou držet tě a k mému úžasu, má mysl opustila tělo a nalezla tě. Viděl jsem tě spící na podlaze a nějak jsem věděl, že to, čeho jsem svědkem, se opravdu děje. Má mysl byla nejdříve udivena tím, jak by to jen bylo možné. Měl jsem za to, že to byl nějaký efekt vyplývající z Hadího zaklínadla, něco, co jsem si pravděpodobně neuvědomoval. Avšak poté jsem pochopil. Měla jsi kontakt s Harrym Potterem, nepopřeš to, já to cítil. Můj neúmyslný viteál v něm zemřel, ale přesto jsem byl schopen s ním znovu navázat kontakt. Po chvíli jsem tak nějak vyrozuměl, že za nějaký čas část mé duše zalétla do tvého bytí.

Okamžitě jsem začal plánovat, jak toho využít ve svůj prospěch. Přistihl jsem se, že spím častěji, jen abych zachytil záblesk tebe. Ve tvých snech jsem se ptal, kde jsi s nadějí, že bych odhalil místo, které by mi umožnilo tě najít. Během té doby, Magnus, jeden z mých nejnovějších následovníků, mě doprovázel při mém pátrání. V naději, že si se nezatoulala příliš daleko, jsme zůstávali v hostinci nedaleko Mušlové chaty. Zázrakem se stalo, že ty a Severus jste zůstávali ve stejném hostinci. Nechal jsem si to pro sebe a zaměřil jsem celou svou pozornost na pokoušení se přesvědčit tě, abys přišla ke mně.“ Tady se Voldemort odmlčel a Harmony pozorovala, jak se jeho tvář stává zkreslenou emocemi, které vypadaly jako bolest i vztek. „Byl jsem odložen tvou neochotou to udělat, když Hadí zaklínadlo mlčelo. Věděl jsem, že utíkáš před našimi Smrtijedy, ale byl jsem si jist, že bych tě nějak mohl přimět, aby ses k nim připojila kvůli mně. Když jsem zjistil, že jsi příliš tvrdohlavá, než aby ses nechala přinutit k návratu, rozhodl jsem se, že prostě jen chci, aby ses vrátila: Chtěl jsem, aby ses chtěla vrátit.“
Na okamžik se jejich oči setkaly, hnědé s modrými.

„Tak jsem lhal, donutil jsem tě věřit, že mě od smrti dělí jen pár dnů, během kterých sedím v chladné a opuštěné Menkarské cele.“

Harmony se mu vysmála a tiše promluvila, „Pokusil ses mě vytáhnout mým pocitem viny.“

„A zabralo to,“ usmál se samolibě. „Nechtěla jsi být novým vůdcem Smrtijedů. To, co jsi chtěla, jsem byl já. A ano,“ přikývl bez toho, že by přerušil jejich oční kontakt,“prostě jsem toho využil ke svému prospěchu.“

Harmony uhnula pohledem, cítila, jak jí začínají hořet tváře nad pravdivostí jeho slov.

„Čekal jsem, tiše a nenápadně, na to, jaký bude tvůj krok. Jistě, nezasáhla jsi, dokud nenastal den popravy, což bylo dobře.“ Zazubil se. „Mělo to za následek mnohem dramatičtější útěk se všemi těmi zlomy volně mezi diváky a ochrankou.“

„Jsem ráda, že se nakonec někdo baví,“ řekla Harmony temně, zírajíc na zeď naproti Voldemortovi. „Zatímco já jsem byla tak rozrušená z tvé nadcházející smrti, tak ty jsi byl mimo a měl z toho srandu s tvými novými kamarády.“

Slyšela ho udělat několik kroků směrem k ní, jeho těsná blízkost vysála všechen vzduch. Pak ji studený, osamělý prst polaskal po celé délce její lícní kosti.

„Tak rozrušená,“ zopakoval hlasem prodchnutým potěšením a chytil jí za bradu dlouhými, bledými prsty. „Jak jen jsem toužil slyšet od tebe tato slova.“

Mohla cítit, jak jí červená obličej a vítala jeho chladivý dotek. Avšak potom se jí jeho prsty zaryly do kůže a ona s sebou škubla bolestí. Naklonil se blíž, dokud jeho ústa nebyla přímo u jejího ucha a promluvil tónem ostrým, jako břitva.

„Tak jaký je to pocit?“ Jeho dech byl horký na jedné straně její tváře. „Jaký je to pocit vědět, že jsi celou tu dobu byla obelhávána? Jestli si správně pamatuji, tak hluboko uvnitř byl nějaký pocit zuřivosti, něco jako černá díra v propasti okolo žaludku.“ Pustil její bradu, ale jeho tvář zůstávala až dech beroucně blízko. „Jednou jsi řekla, že jsi mi propadla, že ses do mě zamilovala. Ale co teď? Co říká tvá láska nyní?“

Harmony troufale položila ruku na jeho zátylek, aby se nemohl pohnout pryč. Podívala se mu smrtelně vážně do očí a zhluboka se nadechla, aby si uklidnila hlas, než promluvila.

„Vždycky tě budu milovat.“

Pohled v jeho tváři způsobil, že se jí srdce desetkrát zvětšilo oproti normální velikosti. Byl tam takový zmatek, ale stejně tak i nějaké překvapení. Možná, jen možná, nějaká malá část z něj začala chápat.

„Tvé činy možná byli pošetilé, ale mé city k tobě se nikdy nezmění.“ Láska možná nebyla to, co chtěl, ale Harmony věděla, že to bylo to, co potřeboval. „Jsme nyní tak úzce svázáni kvůli něčemu dalšímu. Jsem část tebe, vzpomínáš?“
Jeho přikývnutí bylo tak nepatrné, že si ho klidně mohla jen představovat. Na okamžik se na ni hluboce zadíval, jako kdyby se pokoušel rozluštit hádanku vesmíru. Pak zamrkal, jako kdyby se probudil ze snu, ale tohle nebylo jako předtím. Již dále nemusel snít, aby ji spatřil; tohle byla skutečnost.

Voldemort se narovnal a její ruka se spustila z jeho krku. Ze shora ji tiše pozoroval. S malým úsměvem se lehce dotkl jejích rtů a zašeptal, „Jsi má jediná výjimka.“

To zdání se roztříštilo, když zaslechli vnitřnosti drásající pád dolů ze schodů. Oba rychle dorázovali ke dveřím, aby zjistili zdroj hluku, ale něco za oknem zachytilo Voldemortův pohled, nechal dveře být a naklonil se přes parapet. Harmony ho slyšela, jak si pro sebe nadává. Přeběhla, aby se k němu připojila a ta podívaná způsobila, že jí jako láva protékal žilami strach.
Na druhém konci panství se lidé shlukovali do davu, držíc své hůlky nad hlavami v evidentním protestu. Jejich oblečení se vůbec nepodobalo hávu Smrtijedů a jejich výkřiky potvrdily Harmoniiny víru, že to nemohl být nikdo jiný, než bystrozoři. Avšak tento výjev nebyl důvodem toho, že se jí v žaludku svíjel děs nebo, že jí po krku stékal pot. Rudé, oranžové, žluté, zuřivé plameny vyletovaly k noční obloze, pohlcujíc všechno v jejich dosahu.

Riddleovo panství bylo v plamenech.

