Užíval si svou malou volnou vládu v Kouzelnickém světě. Skoro už zapomněl, jaké to je skutečně být schopen se procházet kolem beze strachu z toho, že by ho stíhali. Samozřejmě utekl před Ministerskými úředníky, když byl ve Smrtijedském oblečení, jako Marek, ale to byla zábava. Nosil svou falešnou osobnost dobře, a když nadešel čas, aby se jí odhalil, tak s pocitem zadostiučinění sledoval její překvapený pohled, který mu vystřelil vzrušení do celého těla. Byl by klidně vyměnil roky života za to, zažívat ten okamžik znovu a znovu.
Trávení času se svou vyvolenou, jako Marek bylo mnohem zábavnější, než očekával. Musel připustit, že dohlížet na ni, zatímco byl v utajení, bylo téměř výhodnější oproti tomu, když s ní pokaždé byl sám sebou. V žaludku se mu svíjelo bodnutí závisti, když si pomyslel, jak rychle se mu zdálo, že vzplanula k Markovi, což znělo pošetile vzhledem k tomu, že byli jedna a ta samá osoba. Nejdříve se Smrtijeda bála kvůli jeho pronásledování, ale na Podzemním turnaji ho objala, dokonce ho donutila tančit. To byl zázrak sám o sobě. Jistě, kdyby tam byl sám za sebe, tak by musela dělat mnohem více, aby ho donutila tančit před tak mnoha lidmi. Rád by si myslel, že to byla skutečnost, že sdílejí stejnou duši, co napomohlo k tomu, že vzplanula k němu, jako Markovi, ale…nebyl si jist. Jako Marek byl ve svých činech více bezstarostný. Na příklad, když se ji pokoušel políbit během jejich tance, beze strachu z pečlivého dohledu jeho Smrtijedů. Pravděpodobně to bylo to, co jí způsobovalo, že se cítila mnohem příjemněji: jeho schopnost jednat beze strachu z odsouzení.
Bylo tohle to, co lidé dělali, když byli zamilovaní? Líbali se? Zdálo se to jedině správné, už jen kvůli tomu, co dělali před těmi týdny v Mušlové chatě. Zdálo se vhodné, dotýkat se jí takovýmto způsobem. Ale v tu samou chvíli byl unavený. Tyhle myšlenky, tyhle pocity, které mu říkaly, co bylo vhodné vůči ní, která ho rozptylovala den za dnem. Rozptýlení bylo tou poslední věcí, kterou potřeboval, avšak pocitům se vyhnout nedokázal.  Zamořovali mu mysl od rozbřesku do nejtemnější noci.
Blízký vztah s jeho vyvolenou vždy zůstal, i když byl sám. Ale když ji držel v náručí na cestě k Riddleovu panství, zatímco se na ni díval, jak mu oplácí upřený pohled, tak cítil mocnou magii ženoucí se mu žilami silněji, než kdy předtím. Její přítomnost, ačkoliv náročná, mu dávala pocit, že nalezl oázu uprostřed pouště, ráj uprostřed pekla. Věděla o tom, jaký na něj měla efekt? Měla vůbec ponětí o myšlenkách, které se mu hnaly myslí při pohledu na ni?

Ten vliv byl nesnesitelný, a když ji měl ve svých pokojích, tak jí chtěl vmést do tváře, jak moc ho její lži skoro zničily. Chtěl, aby cítila to, co cítil on, když mu vylíčila pravdu o své zradě. Byl si jistý, že to její myšlenky na něj změní. Když spolu naposledy snili, tak ho úpěnlivě prosila, aby si ji vzal, a k čertu, to pokušení ho málem zabilo, když odmítnul, avšak poté, co se dozvěděla jeho pravdu, chtěla by ho ještě vůbec mít?
Byl si jistý, že její láska k němu se zlomí a odumře, jako láska jeho mudlovského otce k jeho matce poté, co mu řekla pravdu o svém čarodějnictví. Hluboko uvnitř věděl, že láska nikdy nepřetrvá.

Ale ten pohled v jejích očích, když mu řekla, že ho vždycky bude milovat, dokonce i po jeho přiznání, ten mučel každou část jeho bytí.

Jak bylo možné stále mít rád, stále cítit soucit a touhu k někomu, kdo vás podvedl?

Tahle otázka ho vyváděla z míry, a jak bylo jeho přirozeností, tak chtěl znát odpověď, aby to pochopil. Chtěl porozumět jejím pocitům, a proč její láska k němu nezakolísala. Ve skutečnosti jí záviděl její sílu ducha. Bylo příjemné vědět, že při něm někdo bude stát bez ohledu na ostatní. Přál si, aby více jeho Smrtijedů ukázalo stejnou oddanost, ale na druhou stranu, ona byla jediná na tváři této planety, která kdy vlastnila Hadí zaklínadlo, byla jedinečná. Byla jediná svého druhu.
Byla jeho jedinou výjimkou.

***

Riddleovo panství hořelo.

Světla bystrozorských hůlek prořezávala stíny, jako velké světlušky a každé vystřelené kouzlo přiživovalo velikost hrozivých plamenů. Naštěstí byl Voldemortův pokoj na opačném konci panství, než oheň, na východní straně, ale byla to jen malá útěcha; v několika minutách bude starý dům zachvácen. 
Voldemort ji chytil za ruku v ten samý okamžik, kdy Smrtijedi vylétli hlavním vchodem a táhnul ji z pokoje tak rychle, že jí skoro vytrhnul paži z kloubu. Když dorazili k úpatí schodů, tak Voldemort zakřičel něco na jednoho z jeho následovníků. Harmony neslyšela; byla příliš soustředěná na myšlenku, že oheň spálí všechny malby, všechny pokoje, všechny knihy. Zaskuhrala bolestí, která jí vystřelila hrudí.

Na místo toho, aby se vydali k předním dveřím, za nimiž venku čekali bystrozoři, tak se Voldemort řítil chodbou k zadnímu východu. Tahle cesta byla riskantní, nutila je běžet přímo k rostoucímu ohni, ale on vykopnul dveře ještě předtím, než mohly být olizovány plameny. Prostrčil ji přes ně první a obtočil jí paži kolem pasu, aby ji jistil. Harmony stála na roztřesených nohách a chmurně drmolila.

„Knihy,“ zaskučela,“všechny ty knihy, celá tvá knihovna, shoří. Musíme je zachránit…“

„Knihy mohou být nahrazeny,“ zakřičel jí Voldemort do ucha přes řev ohně. „Teď odcházíme!“

Bylo takové horko, jako by stáli přímo vedle slunce. Pot se jim oběma kutálel po čelech, když ji Voldemort, když jí Voldemort násilím táhl za pas. Harmony dlouze upřeně hleděla na Riddleovo panství, ale pak se nechala odvést pryč. Vedl jí přímo pod ochranu lesa, kde budou schopni uniknout bystrozorům stejně, jako žáru.
Byli na hranici mezi poli a stromy, když Voldemort strnul. Harmony se zmatkem sledovala, jak ji pustil a začal se prohledávat. Jeho zklamání bylo zřejmé, když si nevybíravě klel pod vousy. Otočil se tváří k Riddleovu panství a v očích mu blýskaly plameny, jako zapálená voda. Mohla vidět bitvu odehrávající se za těma očima a obávala se, že přesně ví, o čem přemýšlel.

„Ne,“ řekla jednoduše a pevně.

Její hlas přerušil jeho myšlenky a on se otočil zpět k ní. „Musím se vrátit.“

„Ne,“ řekla skrz zaťaté zuby, nenávidějíc skutečnost, že její obavy byly vyslyšeny.

Zavrtěl hlavou a o krok postoupil k peklu. „Nechápeš to. Musím se vrátit. Musím zachránit něco, co je velmi důležité.“

„Nebuď blázen!“ zakřičela a musela se držet, aby mu nenafackovala. „Nemůžeš se tam přiblížit. Jak jsi to říkal o těch knížkách, ty mohou být nahrazeny…“

„Vím, co jsem říkal o knihách!“ zakřičel a udělal další srdce trhající krok od ní. „Ale tohle není jako knihy. Tohle nemůže být nahrazeno! Běž do lesa…“

„Neopustím tě!“ zaječela s očima plnícíma se slzami.

„Běž do lesa,“ zopakoval, ignorujíc její pláč. „Schovej se v blízkosti. Pokud se do deseti minut nevrátím, tak najdi mé následovníky.“

„Já nechci mít, co dočinění s tvými následovníky!“ Nenáviděla, jak jí hlas zněl vysoko a dětsky, ale uvnitř ji zaplnil zármutek, který způsobil, že se neovládala. „Říkal jsi to sám! Co chci, jsi ty. Prostě tě dostanu zpátky, ty mě neopustíš!“

Otevřel ústa, aby jí odseknul, ale slova se mu zadrhla v hrdle. Zahleděl se na ni pronikavými očima, zatímco panství hořící za ním způsobilo, že plameny zářily kolem jeho hlavy, jako šílená svatozář. Na zlomek vteřiny byla Harmony zachycena v té záři a mohla si ho snadno představit, jako nějakého překrásného anděla z pekla.

Věnoval jí jemné zavrtění hlavou a ve chvíli byl pryč. Bezmocně sledovala, jak se od ní vzdaluje a mizí v Riddleově panství, které nyní bylo celé pohlceno rozlíceným ohněm. Upřeně hleděla na to zářivé, oslepující světlo, neschopna odvrátit pohled. Představy, jak se krčí a uhýbá hroutícím se troskám, jí bránily racionálně přemýšlet a namísto toho, aby se vzdálila do lesa a ukryla se, tak tam stála neschopná pohybu. Sekundy jí odtikávaly v mysli s každým zapraskáním plamenů; každý okamžik, kdy byl pryč, jí dále připomínal, že opět byla absolutně sama. Viděla záblesky zeleného a červeného světla nad stromy blízko přední části panství a to ji ujistilo, že tam jsou bystrozoři drženi zadrženi Smrtijedy, což jí dávalo možnost čekat, čekat ještě o kousíček déle.
Po pěti minutách začala přecházet, které si zkroutila na hrudi. Přistihla se, jak konečky prstů jemně přebíhá přes své břicho, představujíc si to, co roste uvnitř ní. Tohle není to, jak to mělo být, pomyslela si, on nemůže zemřít. Ne dřív, než by mu třeba jen mohla říct o dítěti. Můj bože, křičela v duchu s prsty hrubě projíždějícími vlasy. Ještě jsem mu to ani neřekla. Sjela očima zpět k požáru, mžourajíc do něj ve snaze zahlédnout skrz plameny nějaké pohybující se postavy.
Pak se celé západní křídlo Riddleova panství zhroutilo. Obrovský pohyb ji překvapil a ona hlasitě vykřikla, ruce jí vylétly k ústům. Ta skvělá stavba padla k zemi, jako ohořelé párátko. K obloze vylétly jiskry, a pak pomalu padaly dolů v podobě popela. Východní křídlo Riddleova panství stále odolávalo a jestli je stále na živu, tak by měl být tam, ale pokud cokoliv, co potřeboval dostat, bylo v západním křídle…

Zaskřípala zuby a silou vůle potlačila podráždění pláč. Měla by něco udělat. Stát tam, zatímco se jí svět hroutí před očima, nic nevyřeší. Její nohy měly nutkání sprintovat do ohně a pátrat po něm, vytáhnout ho ven, pokud by musela, prostě musela něco udělat.

Podívala se přes rameno a zahleděla se do temného lesa. Bylo tam bezpečno; mohla se schovat, ležet u země a čekat. Kdyby vběhla do plamenů, nejspíše by nepřežila. Měla možnost volby a na odpovědi závisel život nebo smrt. Stálo to za to?
Harmony stála tváří tvář Riddleovu panství a vystřelila, jako kulka, přímo směrem k plamenům. Řev ohně byl z jejích uší vytěsněn a všechno, co slyšela, bylo její vlastní zběsilé dýchání. Horko bylo nesmírné, udeřilo jí, jako cihlová zeď. Zadní dveře, kterými unikly pryč, byly stále doširoka otevřené a ona mohla vidět zběsile rudé a žluté plameny tancující uvnitř, jako brána do pekla. Její chodidla byla pár yardů od prahu a její tělo se sevřelo, připravené vběhnout bez zaváhání do ohně.

Náhle okno vedle dveří explodovalo a skleněné střepy vylétly ven, když jím prolétla hořící postava. Harmony zalapala po dechu, překvapeně spadla do zadu a uklouzla po zemi. Do široka rozevřenýma očima uviděla Voldemorta svíjejícího se tam pod rozbitým oknem; půlka jeho trupu hořela. Co ji však vyděsilo nejvíce, bylo to, že se nesnažil se hýbat, aby zadusil plameny; jeho tvář byla zkroucená bolestí. Ještě, než si mohla třeba jen vydechnout úlevou, tak se doplazila k němu na zemi. Vytáhla hůlku a použila hasící zaklínadlo, aby odstranila plameny. Ale mohla vidět, že je již příliš pozdě, oheň se již propálil skrz jeho pravý rukáv a rameno, zanechávajíc jeho kdysi bílý kůži zuřivě rudou.
Nebylo času nazbyt. Harmony k němu okamžitě začala mluvit, úpěnlivě ho prosíc, aby vstal. Zasténal v odpověď se zaťatými zuby. Sevřela mu druhou ruku, než byla ta spálená a obtočila si jeho paži kolem krku. Za pomoci každého kousku síly, který jí ještě zbyl, ho zvednula na nohy. Zasténal bolestí, ale byl schopen hýbat nohama, které podepíraly jeho váhu.

Harmony ho napůl vlekla pryč od Riddleova panství a nakonec ho dostala do bezpečí lesa. Ale nedokázala nést jeho váhu dlouho a musela se zastavit, aby ho opřela o strom.
Voldemort zalapal po dechu, ale jeho dech byl nepravidelný. „Já…já mám pro nás místo k…kam se přemístit, ale já nemohu.“ Zavrtěl hlavou a pocit marnosti zaplavil jeho modré oči.

„Zatím ne,“ ujistila ho. „Nejdříve musíme vyléčit tvé popáleniny.“

„To může trvat týdny,“ vysmál se.

Harmony vyhlížela mezi dvěma stromy. „Není tu blízko říčka?“

Pohodil hlavou kupředu. „Asi padesát yardů východně odsud.“

Pevně si obtočila jeho paži kolem krku a vydala se s ním na cestu. Zapotácel se a Voldemort si postěžoval. „Tohle nás nedostane nikam. Proklatí bystrozoři na nás brzy přijdou. Pokračuj. Nech mě tady, dokud nebudu moct chodit sám.“

Harmony neřekla nic, ignorujíc jeho stížnosti. Věděla, že se pouze pokouší zachovat si svou důstojnost. Chtěla mu říct, ať se vykašle na svoji pýchu, ale pouze mu obtočila druhou ruku kolem pasu pro větší oporu. Reptal ještě dalších třicet yardů, ale ztichnul, když uznal, že mu nevyhoví.
Velká říčka protínala les, jako had mezi kmeny stromů. Voldemortovy  se podlomila kolena, když dorazili ke břehu a oba spadli na zem. Nechal Harmony sundat to, co zbylo z jeho košile, kterou namočila do vody, a pak ji položila na jeho spáleniny. Se svraštěným obličejem zalapal po dechu, ale na tváři se mu rozprostřela úleva a on si zhluboka povzdechl. Škoda byla napáchána na celé jeho pravé paži přes rameno až nahoru ke krku. Oheň zcela roztavil jeho kůži a ta byla lesklá puchýři. Nejhorší spáleniny byly na jeho předloktí, jako kdyby ho natáhnul rovnou přímo do pece.
Lámala si hlavu nad tím, co pro něj mohlo být tak důležité, že tak ochotně riskoval svůj život, aby to získal. Nevzal nic, takže se domnívala, že zklamal v záchraně čehokoliv, co to bylo. Měla nesmírnou chuť se zeptat, jak byla zvědavá. Ale nyní nebyl ten správný čas.

Odlepila mu mokrou košili ze spálenin, znovu ji namočila v říčce a opět ji na něj položila. Voldemort zavřel spokojeně oči, když mu voda ochladila kůži. Stále měla svůj balzám na popáleniny, který pro ni udělal Snape, ve svém batohu, a tak ho vytáhla.

„Co je to?“ zeptal se, nedůvěřivě pozorujíc dózu.

„Utržila jsem spáleniny během Podzemního turnaje. Zvládla jsem to až do finále, aniž bych utržila vážnější zranění, ale tenhle čaroděj…“

„Já vím,“ řekl, přikyvujíc. „Byl jsem tam.“

Jasně, pomyslela si, on byl Marek. „Každopádně, Snape tohle vyrobil, abych to použila na své popáleniny.“

„Pak to na ně použij,“ řekl, jemně ho odstrkávajíc. „Je to pro tebe. Můžu to zvládnout bez toho.“

„Nebuď hloupý,“ vynadala mu. „Mé popáleniny nejsou tak zlé, jako tvoje. Mimoto ho udělal víc, než potřebuji. Tak prosím,“ položila ruku na jeho nahou hruď, aby ho udržela v blízkosti. „Nech mě ti pomoci.“

Voldemort odvrátil pohled, ale nepohnul se.

„Děkuji,“ řekla a otevřela nádobku. Nabrala balzám prsty a začala s nejhůře poničeným předloktím.

„Tohle urychlí hojení,“ řekla, zatímco pracovala. „Měl bys být v pořádku na cestu asi za den nebo méně.“ Mohla v jeho očích zahlédnout podráždění, ale neřekl nic. „I když tyhle jsou příliš vážné, aby se zcela vyhojily. Budeš mít jizvy, zlé jizvy.“ Její oči se mihly přes jeho krk, kde se ohnivě rudá kůže plížila vzhůru k jeho čelisti; bude obtížné to skrýt.

„Nestarám se o jizvy,“ odpověděl jednoduše. Jeho tvrdé modré oči na ni pohlédly. „Ty ano?“

Byla otázkou zaskočena, ale odpověděla na ni upřímně. „Jistě, že ne.“ Usmála se jemně. „Mí rodiče vždy říkali, že jizvy jsou známkou charakteru. Vyprávějí příběhy.“ Úsměv jí sklouznul. „Moji rodiče mě naučili mnoho věcí. Postrádám je.“

Pročistil si hrdlo. „Oni jsou…ehm…mudlové, že?“

„Ano,“ řekla bráníc se. „Jsou to úspěšní zubaři. Jsou velmi dobří v tom, co dělají.“

„Jsem si jist, že ano. Tvá tvrdohlavá odhodlanost se musela odněkud vzít.“

Vzhlédla k němu, ale uviděla, že se na ni usmívá a zrudla, oplácejíc mu úsměv. Nyní přejížděla prsty po svalech na jeho ramenou. Voldemort zavřel oči, jako by hvězdy vysály jejich světlo a povzdechl si pod jejím dotekem. Pokoušela se, být tak něžná, jak jen dokázala, zatímco její prsty hladily jeho hrudník ke spálenině přes jeho pravou plíci. Jeho kůže rychle absorbovala balzám a bolest vyrytá do čela se vytratila. Když začala s jeho krkem, tak otevřel oči a pohlédnul na ni. Jejich oči se setkaly a on držel její pohled. Její prsty zpomalovaly, dokud skoro nedržela ruku na začátku jeho krku, přejíždějíc palcem po jeho klíční kosti.
V jediném pohybu sklonil hlavu a nahnul se kupředu, přikládajíc své rty zlehka na ty její. Když zavřel oči, tak jí jeho řasy pohladily po tváři. Harmony se vznášela na mráčku dokonalé blaženosti z jeho něhy. Jeho náklonnost ji uklidnila a ona se k němu naklonila. I potom, co jemně odtáhl své rty, tak seděli bok po boku vedle proudu. Zasunula mu hlavu pod bradu a on pohřbil svou tvář v jejích vlasech a zhluboka dýchal. Jeho tlukot srdce jí bušil do ucha, rychlejší, než normálně a ona se usmála do jeho kůže. 
Neschopní přemístit se a zdráhající se opustit zdroj vody v podobě říčky, se rozhodli utábořit se tu na noc. Harmony v blízkosti našla skupinu stromů, kde bude Voldemort moci ležet chráněný před živly. Urvala několik velkých větví, které opřela nad ně z boku stromů, aby se pod nimi skryli. Když byl jejich malý, provizorní domov dokončen, tak Harmony vlezla dovnitř a lehla si k jeho nespálenému boku. Vyklouzla z pláště a přehodila ho přes ně oba. Voldemort kolem ní obtočil levou paži, umožňujíc jí spočinout hlavou na jeho hrudi.
Harmony netušila, kam půjde zítra nebo den po tom. Vše, co věděla, bylo v tomto okamžiku, byla si jistá, že je tam, kde chtěla být.

Pomalu upadla do spánku s pocitem srdce tlukoucího proti její tváři.

