Harmony se probudila ostrou zimou, která ji štípala do nosu. Třes sužoval její tělo i přesto, že byla těsně namáčknutá k Voldemortovu boku. Srdce jí divoce bušilo v hrudi, když její poslední výjevy ze snu přetrvávaly před jejím vnitřním zrakem. Tenhle sen se zdál přesně stejný, jako ty ostatní, které sdílela s Voldemortem, jen tohle ale bylo jiné. Příšerně jiné. Bylo to, jako by myšlenky vyklouzla z Voldemorta do jejího snu, proti své vůli spadla do jeho nočních můr.
Šla vzhůru do travnatého kopce obklopeného nocí. Kouř a mlha se táhly k horizontu, plížíc se jí kolem kotníků, zatímco stoupala nahoru. Vše, s výjimkou nepřetržitého a nesrozumitelného šepotu v jejích uších, bylo tiché. Byly tam mužské, ženské, mladé a staré hlasy. Pokoušela se naslouchat jejich šepotu; znělo jí to, jako kdyby vyprávěly příběhy, dlouhé předlouhé příběhy jejich životů. Ale když se přiblížila více k vrcholu kopce, tak hlasy upadly do ticha. Ve vzduchu cítila oheň, hořící uhlí, dřevo a maso. Přehnaly se přes ni stíny, všechny byly nepopiratelně naskrz kouřem a mlhou. Její instinkty vytušily nebezpečí, její Hadí zaklínadlo hořelo, avšak ona stále kráčela blíže k jakékoliv hrůze spočívající na druhé straně kopce.
Za ní byly kroky. Cítila malou ručku, která sevřela její rukáv. Harmony pohlédla dolů a spatřila vršek malé dívčí hlavičky; její vlasy byly černé, jako hřích, ale na ramena jí splývaly v kudrnách. Podle dívčiny výšky předpokládala, že holčička bude čtyř možná pětiletá. Harmony k ní konejšivě a povzbudivě promluvila. Dítě k Harmony nevzhlédlo, ale pouze upřeně hledělo přímo před sebe. Když Harmony otočila hlavu tváří přímo dopředu, tak okem zachytila nedaleký štíhlý a nehybný stín. Stín byl nepochybně ženský.

Záblesk zeleného světla ji donutil pohlédnout znovu kupředu. Dosáhla vrcholku kopce a nyní si uvědomila, že předtucha nebezpečí byla oprávněná. Údolí táhnoucí se od kopce a země na druhé straně se táhla do nekonečna. Těla, nehybná a mrtvá, se povalovala po zemi a ohně běsnily ve všech budovách. Několik osamělých opozdilců běželo, jako šílení králíci, skrz tu ďábelskou scénu v zoufalé snaze uniknout z nebezpečí. Byl tam další záblesk zeleného světla a Harmony uviděla, že vyzařuje od kouzelníka stojícího na kopci pár yardů pod ní. Byl to on. Mířil svou hůlkou na osamělé opozdilce a s dalším zeleným zaklínadlem se zhroutili na zem, byli mrtví.
Harmony beze slova sledovala, jak šel dál a dál a bez váhání ničil svět. Harry Potter ležel někde bokem s Ginny a Ronem blízko jeho boku. Thomas Riddle starší byl natažený po jednom jejím boku blízko místa, kde leželi její rodiče tisknoucí se bez života jeden k druhému. Sledovala to všechno se zármutkem svírajícím jí srdce, ale byla bezmocná zastavit tu destrukci. Děvčátko vykřiklo a ona instinktivně natáhla ruku dolů a přeběhla prsty po jejích kudrnatých černých vlasech.
Když byl výjev před nimi zbaven každé žijící lidské bytosti, tak se pomalu otočil tváří k ženskému stínu stojícímu blízko Harmony. Žena přešla blíž k nim; kouř a mlha se vyčistily a odhalily dech beroucí, úchvatnou Merope. Voldemortova matka byla oblečena v zelené róbě, hodící se pouze pro královnu a vzhlédla ke svému synovi s nepochopitelným soucitem a smutkem v očích.

„Ach, Tome,“ vzlykla, držíc si ruku na srdci.

Jeho oči byly černé a podobné jeskyni, když se upřeně zahleděl zpět na svou matku. Jeho kůže byla bledší, než předtím tvoříc tak přímý kontrast s jeho černými vlasy. Harmony si pomyslela, že vypadá mrtvý; bezcitný. Pozvedl svou hůlku a paprsek zeleného světla prolétl přes zamlžený vzduch a rozptýlil se na Meropině hrudi. Jeho rty zaplavil malý úsměv, když padla k zemi. Okamžik v tichosti zíral na mrtvé tělo.

Pak se otočil k nim.

Pokusila se promluvit, ale zaujal ji dětský pláč a zanechal ji neschopnou slova. Utěšovala dítě, hladíc ho horlivěji po vlasech. Namířil na ně hůlku, ale strnul. Nezablesklo se žádné zelené světlo, jak očekávala. Mohla v jeho očích vidět zaváhání, když pohlédl na Harmony a děvčátko. Dětský povzdech způsobil, že sklonil hůlku a něco v jeho tváři se změnilo. Poznání? Náklonnost? Pohlédl zpět na Harmony, pak znovu na dítě. Snažil se rozhodnout. Zabít obě? Zabít jednu? Kterou? Harmony mohla cítit jeho emoce, které přišly s každou myšlenkou.
Jak se obávala, tak opět pozvedl hůlku, ale namířil jí přímo na její hruď. Nevěděla, zda má být vyděšená nebo má cítit úlevu; při nejmenším by mohl ušetřit dítě, kdyby zabil ji. Harmony sklopila oči dolů k holčičce. Tentokrát jí dítě opětovalo pohled a vzhlédlo k Harmony pronikavě modrýma očima. Její rtíky, růžové, jako okvětní plátky růže na soše z mramoru, se roztáhly ve sladkém úsměvu. Periferním viděním Harmony spatřila zvětšující se paprsek zeleného světla, dokud nenaplnil každý stín. Život z ní vyprchal, celou ji spolkla temnota a chlad.

Pak se probudila.

Harmony vystrčila hlavu zpod pláště a dech se jí před obličejem srážel v páru. Jejich provizorní přístřešek vydržel přes noc, ale těžko je mohl ochránit před chladným počasím a plášť pokrývala strnulá vrstva rosy. První věc, kterou udělala, bylo, že se podívala na Voldemorta. Pot mu pokrýval čelo a čerstvá spálenina na jeho krku se plazila pod límečkem jeho košile, kde byla ohnivě rudá. Mírně se nadzvedla na lokti, takže ho nevzbudila a mezi jejich těla vletěl studený vzduch. Voldemort se zachvěl a jeho oči se najednou otevřely. Mohla vidět poslední náznaky snu vryté do jeho tváře; zajímalo by ji, jak jeho noční můra skončila. Ušetřil tu malou dívku?
Voldemortovy modré oči bleskly k Harmony. Trhla s sebou a odvrátila se. Věděl, že ten sen taky viděla? Věděl, že ho viděla zabít všechny, dokonce i ji?
Voldemort se posunul na loket a svraštil obličej. Harmony jemně položila ruku na jeho hruď a zatlačila ho zpátky dolů. Podvolil se jí se zabručením. Natáhla se pro svůj vak a vytáhla z něj mast na popáleniny. Stáhla mu svůj plášť z trupu až k pasu a odloupla mu košili pryč z hrudníku. Pohnul se na bok, aby jí umožnil vyškubnout mu ruku z rukávu. Když mu natírala chladivý balzám, tak si hluboce povzdechl, zavřel oči a svaly pod konečky jejích prstů se uvolnily. Poté, co skončila, tak se mumlavě omluvila a odešla si k řece umýt ruce. Voldemort si vytáhl nahoru její plášť a jeho tvrdé oči ji sledovaly, když odcházela pryč.

Harmony si klekla na kameny vedle řeky.

Sen se stále držel na jejím okraji. Ze své zkušenosti, ačkoliv si to nechtěla přiznat, věděla, že většina jejích snů se nějakým způsobem vyplnila: snění o Voldemortovi, vidina hořícího Riddleova panství. Věštění byl jediný předmět, z kterého propadla. Všechno se to zdálo jen jako snůška nesmyslů, čtení ze snů a čajových lístků. Ale teď? Nevěděla. Ale jistě, ty sny, které prostě sdílely, nemohly vůbec být vizemi budoucnosti: byla tam Voldemortova matka, ten sen se vůbec nemohl stát pravdou, pokud byla mrtvá.
Ale sny odhalovaly jedny z nejskrytějších myšlenek a pocitů. Pravděpodobně se jim ta noční můra pokoušela něco sdělit. Měla strach z toho, co to něco přesně mohlo být.

Harmony potřásla hlavou. „Hloupost,“ zamumlala si pro sebe a sklonila se k vodě, aby si v ní namočila ruce. Zalapala dechem nad chladem a během několika sekund drhnutí, byla její kůže úplně znecitlivělá. Poté, co si utřela ruce, se natáhla za sebe, aby si rozepnula šaty. Stáhla si je k pasu a vytřásla ruce z rukávů.  Její ruce byly jako kusy ledu, když aplikovala balzám na své vlastní popáleniny. Zatnula zuby před kousavým chladem, cítila, jak se Hadí zaklínadlo plazí na její záda a cítila, že ji jeho oči sledují. Pocit jeho očí nebyl zcela správný, mnohem spíš cítila jeho emoce, když ji sledoval. Bylo snazší dát jí pocítit to, co cítil, když byly v takové blízkosti.
Když skončila, tak se opět nahnula, aby si zase umyla ruce. Pohyb při naklánění se nad říčku způsobil, že se jí zamotala hlava a sevřel se jí žaludek. Pocit na zvracení ji udeřil, jako cihlová zeď. Ruka jí vylétla k ústům, ale nedokázala se zastavit, a vyzvracela se přímo na břeh říčky. Tvář jí hořela studem, když Voldemort vstal z jejich postele, přešel k ní a kleknul si po jejím boku. Jeho ruce ji podpíraly kolem jejího nahého pasu. Zavrtěla hlavou, aby ho ujistila, že je naprosto v pořádku. Ale pak se znovu předklonila a opět se vyzvracela do říčky.

„Potřebujeme něco k jídlu,“ řekl. „A vodu, potřebuješ vodu. Musíš být dehydratovaná.“

Harmony zavrčela a pohlédla na něj. Potřebovala mu říct pravdu, že jí je zle, protože čeká jeho dítě. Avšak slova nedokázala vyjít z jejích úst, pravděpodobně díky tomu, že měla ústa zkažená zvratky. Tvář se jí zkroutila do znechucené grimasy.

Jeho prsty citlivě obkreslovaly její páteř. „Umyj se a půjdeme najít nějaké jídlo. Nemusíš naříkat, pomůžu ti.“ Harmony se pokoušela odehnat ho pryč, ale on jenom přesunul své ruce a pomohl jí zpět do rukávů jejích šatů. Strávila několik minut čištěním úst tekoucí vodou, a když skončila, tak sbalila svůj batoh a plášť a společně se vydali do lesa.

Oblohou se mihnul pruh světla a hrom zaburácel mezi mnoha stromy, které je obklopovaly. Osamocená kapka deště přistála na Harmoniině tváři po té, co si do úst hodila ostružinu. Nedaleko proudu nalezly pár keříků osypaných ovocem a ona strávila okamžik tím, že je natrhala do tašky. V dálce spatřila více ovocných stromů.
Pohlédla na Voldemorta, který seděl zády opřený o strom a měl zavřené oči. „Víš,“ začala a on trochu pootevřel oči a pohlédl na ni,“pokud chceš, tak můžeme chvíli strávit tady v lese. Díky říčce je tu dost vody. Je tady jídlo, jako ovoce a maso. Jak velký je tenhle les?“ Prohlížela si okolí, jako by jí to dokázalo zodpovědět její otázku, ale vše, co viděla, bylo víc a víc stromů táhnoucích se do dáli. Přikývla. „Někdo by tady mohl postavit dům a nikdo by o něm nikdo nevěděl.“

Koutky jeho rtů se stočily nahoru. Věděl, čeho se snaží dosáhnout a vyčinil jí. „Nemůžeme tu zůstat. Za jakého blázna mě máš? Ne, musíme se dostat zpátky na mé velitelství.“
Pochybovačně pozvedla obočí. „Jít zpátky? Nemůžeme se vrátit zpátky na Riddleovo panství, nic tam nezůstalo! A za prvé se to tam bude hemžit bystrozory.“

Nyní se na ni již koukal zcela a modř v jeho očích vystoupila v ledovém, šedivém světle. „Jistě, že se nechceme vrátit na panství. Domov mého mudlovského otce byl jenom místem schůzek pro nové následovníky, kteří si přáli se k nám připojit.“

Zúžila oči. „Zřídil sis nové velitelství.“

„Ano. Věděl jsem, že zůstat na Riddleově panství by bylo příliš riskantní. A jak se nakonec ukázalo, měl jsem pravdu.“ Opět si opřel hlavu o strom a hleděl na ni skrz řasy. „Našel jsem něco nového, něco většího. Místo, které mi ve skutečnosti vyhovuje o něco více. Pro tuhle chvíli.“

Harmony zapomněla, že celý ten čas, co byla na útěku, místo aby ji hledal, si Voldemort rekrutoval nové následovníky a obnovoval si svou říši moci.

Přemýšlivě v prstech zatočila ostružinou, než se ho zeptala. „A o kolik víc lidí jsi naverboval?“

Upřeně na ni hleděl a rty mu roztáhl úsměv. „Uvidíš,“ bylo vše, co řekl.

Voldemort ještě nebyl dost silný na to, aby je přenesl do nového velitelství, což si odmítal připustit. A tak se zaklesli jeden do druhého, zatímco procházeli lesem, skláněli se pod nízko visícími větvemi a přelézali padlé kmeny. Počasí bylo zamračené, a ačkoliv je husté koruny stromů chránily před většinou deště, tak jejich oblečení brzy nasáklo a jejich cesta se stala nesnesitelnou. Harmony se po jeho boku zachvěla a nevědomky přešla blíž k němu, aby si udržela tělesné teplo. Ale on nebyl hlupák a vklouzl rukou do jejích, přitahujíc si tak blíž kvůli teplu. Věnovala mu vděčný pohled.

„Dál na západ,“ bylo vše, co jí Voldemort řekl, když se zeptala, kde se to jeho nové velitelství nachází. To Harmony zmátlo, protože pokud půjdou ještě dál na západ, tak budou v oceánu! Nakonec to bylo tak, jak si původně myslela.
Okolo poledne se Harmony zeptala, zda si neodpočinou; ne kvůli sobě, její nevolnost zmizela už před hodinami, ale kvůli němu. Bolest na jeho tváři byla nepopiratelná a mimo to se snažil odtrhnout si z těla košili, takže věděla, že ho stále trápí jeho popáleniny.

„Je to hrozné,“ řekla nakonec, aby ho přesvědčila dát si přestávku. „Prostě počkáme, dokud to nezačne svědit, a pak teprve budeš v opravdových potížích.“

„Není to tak zlé,“ řekl pevně a ona nad tím jen nevěřícně pozvedla obočí. „Přetrpěl jsem už mnohem větší bolest,“ dodal. Její úsměv zmizel; teď už tomu věřila.

Déšť začal sílit, zatímco se na něm Harmony činila, a aby je udržela v suchu, tak jim přes hlavy přetáhla svůj plášť, využívajíc je samotné, jako jeho podporu. Poté, co se mu balzám vsákl do kůže, si zase zapnul košili. Zastavil ji, když začala uklízet krabičku s mastí.

„Co si myslíš, že děláš?“ zeptal se. Při jeho tónu Harmony strnula. „Potřebuješ si něco dát i na své popáleniny.“

„Ach,“ povzdechla si a vysvětlovala. „Nemyslím si, že bych ho potřebovala tak moc. Mé popáleniny nejsou tak zlé, jako ty tvé.“

„Říkal jsem ti,“ řekl varovně, což způsobila, že očima střelila po jeho,“že pro mě to není tak zlé. Nepotřebuji tvou pomoc.“

Zlostně se na něj zahleděla. „Když si unikl z ohně, tak ti z těla skoro odpadávala kůže. Nevím, jak právě teď můžeš stát. Nemusíš kolem mne předstírat statečnost.“

Tvář se mu při slově předstírat svraštila a naklonil se pod pláštěm blíž k ní. Než promluvil, tak našpulil rty a vážnost v jeho hlase jí říkala, že mluví přímo z nitra.

„Není tu žádné předstíraní. Musím být takový, jaký jsem, protože jsem vůdce. Lidé se mě po právu bojí, protože vím, co chci a vím, jak dostat to, co chci. Vůdce nemůže cítit strach a ani jim ho nemůže ukazovat. Moje bolest je bezvýznamná. To je to, proč já jsem Lord a ten zbytek stojí na osudném konci mé hůlky.“
Dlouhou dobu na sebe upřeně hleděli; ticho rušilo jen ťukání dešťových kapek dopadajících na plášť.

„Někdy bolest není tak špatná věc,“ řekl poté a oči jí padly na černé knoflíčky jeho košile. „To, že cítíme to špatné, způsobuje, že si pamatujeme to dobré.“ Pokrčila rameny. „Je to jenom lidské.“

„Nezajímám se o to být člověk,“ řekl. „Chci jenom být silnější.“

„Tomu nevěřím.“

Pozvedl na ni obočí.

„Vezmi si například sen z minulé noci.“

Jeho tvář se uvolnila a on si ji zakryl rukou.

Harmony přikývla a tváře jí hořely. „Taky jsem to viděla. Ano, bylo to strašné, ale myslím, že ten sen se ti pokouší něco říct. Když jsi všechny zabil, tak jsi neukázal žádné emoce ani náznak emocí. Myslím, že kdybys vzal na vědomí, jak tvé činy ovlivní lidi…“

„Byl to jen sen,“ přerušil ji hlasem, který byl na hranici zlosti. „Byl to jen směšný sen, který nic neznamená. Ve snech se může stát všechno; nevím, proč jsem zabil všechny…no…skoro všechny. Bylo tam to dítě. Vzpomínáš si? Bylo to jen dítě a já ho nechal žít, a pak jsem se probudil.“
Harmony přikývla, aby mu dala najevo, že si vzpomíná. Pamatovala si to děvčátko s kudrnatými černými vlásky, sladkými drobnými růžovými rty a nápadně krásnýma modrýma očima-

Pozoruhodně krásné modré oči. Sevřelo si ruku na srdci, když si uvědomila, kdo bylo to dítě. Vzhlédla k Voldemortovi a zahleděla se do těch samých modrých očí. Také stejné vlasy. Pouze ty dívčiny byly kudrnaté…jako její vlastní vlasy.
Voldemort se zamračil nad její spontánní ukázkou emocí. Položil jí ruku na rameno a zeptal se jí, co se děje.

Harmony cítila příšernou bolest v hrudi nad vědomím toho, že jí trvalo tak dlouho si uvědomit, že snili o jejich vlastním dítěti. Ale jak by to mohlo být? Nebyla si jistá, jestli to bude holčička. Voldemort dokonce ani nevěděl, že je těhotná!

Obtočila si ruku kolem břicha, jako by se tak dokázala udržet, aby se nerozdělila na dva.

„Budeš zase zvracet?“ zeptal se.

Jenom zavrtěla hlavou.  Jak, jak, jak, křičela v duchu. Pevně zavřela oči, stěží si vybavujíc každý detail dětské tváře. Jeho popis snu jí mátl mysl. Na konci tam bylo jen dítě a on sám. Zavraždil všechny, kromě sebe a svého dítěte. Proč? Proč by jí v tom snu zabíjel, když měla podle všeho být životně důležitá pro jeho plány a nesmrtelnosti? Měla za to, že byla jeho dědicem…

Uvnitř ní vše zmrzlo, když jí to došlo.

To dítě, které nyní nosí v sobě, to samé dítě z Voldemortova masa a krve, bude rovněž jeho dědicem. Jeho pravým dědicem. Pokud by mu řekla, že je těhotná, co by si o ní pak myslel? S pravým dědicem, zrozeným bez nedokonalostí, si bude moci vyvolit dítě a vychovat ho přesně tak, jak by svého dědice chtěl mít. S dítětem ji Voldemort nebude déle potřebovat. V tom případě, stále by ji…chtěl kolem?

Harmony se narovnala ze své pozice plodu a pohlédla do jeho starostlivých očí. S nepříjemným pocitem v žaludku si uvědomila, že ve skutečnosti žárlí na své nenarozené dítě.

Její sny se protivným způsobem stanou skutečností. Znamená to, že potom, co se jejich dítě narodí, tak se jí Voldemort zbaví?
Doopravdy by ji zabil?

Nechtělo se jí tomu věřit, ale náhle se nedokázala sebrat, aby mu řekla, že je těhotná. Jak sám říkal: „Lidé se mě oprávněně bojí, protože vím, co chci a vím, jak dostat to, co chci.“ Chtěla zatlačit všechny pochyby, které se jí hrnuly do mysli. Chtěla se stulit do jeho náruče a věřit, že všechno bude v pořádku. Ale byla na to příliš chytrá.

„Cítíš se dobře?“ zeptal se a prsty jí uhladil prameny vlasů z očí.

Pohla obličejem, takže jeho ruka držela její tvář. Její city k němu se nemohly změnit. Pokud by ho prostě jen mohla přinutit věřit svým citům, kdyby ho prostě jen dokázala přinutit, aby se do ní zamiloval, tak by na to měla právo. Prostě to potřebovala.

Harmony se smutně usmála. „To bude dobré,“ odpověděla.

