Počasí se jen a pouze zhoršovalo. Nebesa se otevřela a na vrcholky stromů se řinuly kbelíky ledového deště, které těžce dopadaly na kápě jejich plášťů. Harmony bylo mizerně, třásla se až do morku kostí. Ale když vzhlédla k Voldemortově tváři, tak neukazovala žádné známky slabosti. Buď ledový déšť znecitlivěl jeho popáleniny nebo nebo byl prostě jenom tak tvrdohlavý a neochotný nechat ji zahlédnout jeho nepohodlí.

Po hodině od začátku jejich cesty toho dne se Harmony konečně rozhodla, že naprosto a bezvýhradně nemá ani ponětí, kam skrz les směřují. Ale Voldemort svírající její ruku šel a vedl je. Nebyla si jistá zda věděl, kam jdou, avšak jeho rozhodné kroky byly více jisté, než nejisté. Neřekl jí více o jeho novém velitelství, a tak tam byly okamžiky ticha, zatímco kráčeli bok po boku. Znovu a znovu jí myslí probleskovaly výjevu ze snu z minulé noci. Zvláštní zjevení malé dívky a ona byla oněmělá úžasem možností, že ta samá malá holčička každým momentem roste uvnitř ní. Modré oči, jeho oči, černé vlasy, jeho vlasy, ale ne tak úplně; její vlasy byly kudrnaté, jako Harmoniiny. Co by si myslel o tom dítěti? Harmony měla těžké období při představě Temného Pána chovajícího se otcovsky k dítěti. Když v jednom okamžiku dokázal zabít stovky mudlů a v druhém zvednout dítě a objímat ho v pažích. Byl by z dítěte šťastný? Možná. Nevěděla to.

Ale byl by pyšný, to bylo jisté. Tohle dítě by bylo jeho dědicem, něčím, co vždycky chtěl.

Jedna část její mysli byla uklidněná, že její dítě bylo chtěné, avšak její druhá půlka měla obavy. Byl Temný Pán Voldemort opravdu ideálním otcem pro její dítě? Pokud by se Harmoniiny obavy naplnily a on by ji opravdu zabil po narození jejího dítěte, tak co by s dítětem dělal? Nepochybně by jej naučil všechno, co zná od nejsilnějších zaklínadel po nejčernější magii. Opravdu Harmony chtěla, aby její dítě vyrostlo do podoby jeho otce? To dítě by se stalo hladovým po moci, vždy by bylo na útěku před Ministerstvem. To dítě by nemělo klid, stejně jako jeho otec.

To byl pro Harmony ten největší důvod, proč po narození dítěte zůstat na živu. Na živu bude schopná držet dítě od toho, aby se stalo jen dalším hledaným kriminálníkem na ministerském seznamu.

Potřebovala zůstat na živu, i kdyby to znamenalo nikdy neříct otci o jeho nenarozeném dítěti.

Přemýšlel taky o tom snu, zatímco šli? Cítil nějaké výčitky svědomí z bolesti a utrpení, které přinášel? Jeho oči byly černé a prázdné, bezduché. Ale byl tam jeden okamžik, když uviděl malou holčičku po jejím boku; jeho tvář se změnila. Uvědomoval si teď, když byl vzhůru, že to dítě bylo jeho? Spojil si to? Byl to pouze sen, ale Harmony se nakonec naučila brát své sny vážně. Možná, že ten sen byl jen zvýšeným napodobením toho, čeho se na Voldemortovi kdysi bála nejvíce a to byla jeho schopnost zabít kohokoliv bude chtít. Nebo to možná ještě byla ta druhá možnost; možná ten sen ukazoval, čeho se Voldemort nejvíce obával. Zabil svou matku, a zabil i ji, svého dědice. Pokud tožil vládnout světu, tak proč zabil všechny, nenechávajíc nikoho, komu by vládnul? Pravděpodobně se nejvíce bál osamělosti. Opuštění.

Harmony si setřela dešťovou vodu z očí a přetřela si spánky mokrou dlaní. V hlavě jí začala pulzovat tupá bolest. Příliš přemýšlela. Tak moc otázek. Některé odpovědi přijdou časem.

Zatímco kráčeli v tichu, tak Harmony stiskla pevněji jeho ruku a s otevřenýma očima si snila svůj sen o dokonalém životě s mužem po svém boku. Mohli by žít někde daleko, možná na pláži, jen oni tři. Možná...možná víc, než jen oni tři. Možná by mohli mít dvě nebo tři děti. Všechny myškenky na ovládnutí světa a zabití Harryho Pottera by byly zcela pryč z jeho mysli. Všechny starosti, co by měl, by se týkali jen jeho nové rodiny. Miloval by ji...pokud ne, tak by to bylo něco tomu blízkého. Mohli by žít někde, kde by je nemohl nikdo najít. Mohli by žít své životy v míru. To by pro ně byl ten perfektní život.

Ale fantazírování jí nedostane nikam. Harmony opět vzhlédla k jeho tváři; kapky deště mu stékaly po lícních kostech a odkapávaly z jeho černých řas. Pokud s ním chtěla mít perfektní život, tak za to bude muset bojovat a to celou dobu každičký den.

Těžký déšť jim způsoboval nepříjemnosti mezi jinými i kvůli jejich vodou nasáklým plášťům; potůčky, které stékaly mezi stromy se nyní stékaly a rachotivě je míjely v malých říčkách. Voldemort příliš spěchal, než aby čekal na lepší podmínky a Harmony potlačila zaúpění, když řekl, že se chystají přebrodit říčky. Nebylo už možné, aby promokli více, ale voda byla bezpochyby ledová.

Pohnul svými prsty v jejích, aby ji mohl lépe chytit, když společně přecházeli mocný proud. Harmony prudce vydechla, když ho přecházeli. Ledově studená voda se jí zabodávala do těla, jako neustávající píchaní tenoučkých jehliček. Byly po stehna hluboko, když dorazili do středu, kde byl proud silnější, způsobujíc tak, že Harmony málem ztratila rovnováhu. Kdyby nebylo jeho ruky, tak by jí podjela chodidla a ona by skončila pod hladinou. Pichlavá bolest se zintenzivňovala, dokud její nohy nebyly naprosto necitlivé, a když přešli, tak Harmony dělala všechno proto, aby se nezhroutila na zem. Klouby jí zatuhly, když třas ochromil její tělo a Voldemort na ni pohlédl, když nedokázala udělat další krok z vyvýšeného břehu.
„Máš modré rty,“ řekl a zvedl mokrou ruku, aby se dotkl její tváře.

Oči se jí třepotavě zavřely z pocitu jeho ostře ledových prst na její kůži. „N-necítím n-nohy. C-cítíš své nohy?“
„Ne,“ řekl nepřítomně, než sevřel její loket a pomalu ji položil na zem. „Máš modré rty,“ zopakoval s hraničícím znepokojením v hlase. Jeho ruce byly náhle pod jejími šaty, hrubě jí laskal nohy, aby se jí do nich vrátil cit. Harmoniina mysl byla příliš zamlžená, než aby reagovala. Dokázala jen stěží cítit jeho dotek; dokázala cítit pouze zneklidňující škubavý pocit tam, kde pracovaly jeho ruce.

Neohebnými prsty vytáhla hůlku a vytvořila kolem nich obou zaklínadlem horký vzduch. Jeho ruce rychle vyklouzly zpod jejích šatů, aby sevřely jeho vlastní hůlku a udělal to samé. I navzdory chladu se koutek Harmoniiných úst chvějivě nadzvedl, když zpozorovala, že jeho tváře vzrušením lehce zrůžověly. Bylo pro něj netypické reagovat na fyzické pohodlí na rozdíl od používání hůlky. Cítila se potěšena, že pomyslel na to se jí dotknout bez ohledu na použití magie.

Po několika minutách zahřívání se cítila méně jako ledovec a řekla, že je připravena pokračovat v jejich cestě. Ale když si stoupla, tak ji do nohy chytila křeč a ona vykřikla a sevřela jeho rameno, jako oporu. Po typickém povzdechu netrpělivosti ji Voldemort zvedl i navzdory jejím prosbám, aby ji nechal jít.

Už tak byl dost slabý – nepotřeboval se ještě nakonec starat i o ni. Ale Harmony věděla, že nemá smysl pokoušet se mu to vyvrátit, a tak se mu uvolnila v náruči.

Ale Voldemort neskončil; slyšela jak si pro sebe bručí, zatímco procházeli pod stromy a překračoval klády.
„Víš, má Paní,“ řekl a pevněji stiskl prsty na jejích nohách a kolem jejích zad,“můj život byl mnohem jednodušší, než jsi přišla.“

Harmony broukla, aby dala najevo, že poslouchá.

„Řídil jsem a rekrutoval své následovníky, příležitostně jsem měl na splnění mise a pravděpodobně by tam bylo i pár mudlů, abych je pro zábavu pocuchal, ale teď?“ Spánky mu pulzovaly, když sevřel zuby a zatřepal hlavou. Poté si povzdechl a promluvil. „Teď Riddleovo panství shořelo, jsem částečně deformovaný, nedokážu cítit mé doplňky, mé emoce se staly nekontrolovatelnými a bez schopnosti se přenášet jsem toho nyní nachodil více, než kdy v životě.“

Potlačila smích pro případ, že by ho to rozzlobilo a nevinně promluvila. „Při nejmenším chodíš; cvičení je pro tebe dobré. Ale můžeš mě stěží vinit za vypálení panství nebo počasí.“
„A co ohledně mých bouřlivých emocí?“
„Ehm...“ zaváhala,“...omlouvám se?“

Pohrdavě si odfrknul, ale koutek jeho úst se stočil nahoru.

Vsunula mu hlavu pod bradu, odpočívajíc na jeho hrudi. Byla potěšena, že prostě přiznal, že k ní něco cítil. „Ale není to všechno špatné, ne?“ řekla jemně.

Byl tu dlouhý okamžik ticha. Pak uslyšela jemný smích, který mu rozechvíval hruď.

Usmála se. „Vzpomínáš si na ten okamžik, kdy jsme spolu tančili na podzemním turnaji?“

Bručivě se zasmál. „Myslíš po tom, jak jsi mě odtáhla na taneční parket.“
„Vypadal jsi, že si potřebuješ užít trochu zábavy a každopádně jsi byl ostýchavka.“
„Být ostýchavka má své výhody; neriskuješ žádné ztrapnění kvůli ničemu.“
„Styděl ses se mnou tančit?“
„Nikdy jsem příliš netancoval.“
„Opravdu? Dokonce ani jako malý kluk?“
„Obzvláště ne, jako malý kluk.“ Pak si povzdechl. „No, v Bradavicích byly chvíle. Na mnohých večírcích profesora Křiklana se dívky dožadovaly, abych s nimi tančil a Křiklan mi pohrozil, že mě vyloučí z klubu pokud nebudu trochu žít, takže jsem neměl moc na výběr.“
„Jsem si jistá, že jsi mnohé mladé ženy učinil velmi šťastnými,“ dobírala si ho.
„Poznamenalo mě to do života.“

Harmony se zasmála a jeho tvář se zlomila v samolibém úsměvu, který se tvořil, když spolu mluvili. Dala by svůj zlatý brk za to vidět jeho tvář, když ho obklopovaly všechny ty doufající dívky s prosbami o tanec. Třebaže je nemohla vinit: musel být velmi pohledný mladík.

Potajmu k něm vzhlédla, oči jí přebíhaly přes jeho rysy. Před nějakou dobou by ji to ani nenapadlo, ale stále byl velmi pohledný. Jeho přivřené oči, rychlé záblesky modři, jako úlomky safírů, husté černé řasy, mramorové lícní kosti bledé, jako obvykle...

Oči mu sjely dolů k ní, jako by vytušil, že na něj hledí. Jeho ústa, obvykle pevně sevřená, se v koutcích uvolnila a lehce se na ni usmála. Do tváří jí vystoupila horkost, když odtrhla pohled.

Částečně temný a skličující, pomyslela si, ale ve skutečnosti stále ještě velmi pohledný.

Po krátké chvíli ji Voldemort postavil na zem, aby šla po svých. Kvůli tělesném teplu, které sdíleli, byli tak teplí, jak jen mohli být v tomto počasí a pokračovali na své cestě blízko vedle sebe. Voldemort nevypadal, že by na něj chladno mělo tak velký dopad, bylo to jako by využíval svého vnitřního pocitu k rozmrznutí. Avšak jeho spáleniny ho stále trápily; ačkoliv o tom nemluvil, tak to Harmony dokázala vyčíst z jeho úšklebků, které se pokoušel schovat odvrácením hlavy jinam.

Temnota se začala snášet rychle. Dokázala jen stěží uvěřit, že nyní kráčeli lesem celý den. Jak daleko bylo to velitelství? Co když se Voldemort nikdy neuzdraví dost na to, aby je tam přenesl? S těmi správnými surovinami by mohli v divočině vydržet dlouho; věděla však, že o tom nechtěl ani slyšet. Měl následovníky, kteří na něj čekali, Maga, Bartyho a další. Měl povinnosti mimo tenhle les, mimo ni.

Pár hodin po západu slunce už Harmony začala hledat silný strom, u kterého by se mohli na noc schoulit. Udělala několik kroků, než si uvědomila, že Voldemort nestojí vedle ní. Zastavila a ohlédla se. Byl přimrzlý ve svých stopách, hlavu skloněnou, pěsti zaťaté.
„Něco je špatně?“ zeptala se, obávajíc se víření na dně svého žaludku. Doufala, že bolest z jeho popálenin se pro něj nestala příliš nesnesitelnou.

O palec zvedl hlavu, tvář zastíněnou kápí a natáhl k ní ruku dlaní nahoru. Mračíc se ho vzala za ruku a prohlížela si jeho tvář se znepokojením. Na okamžik se na ni zadíval, a pak zavřel oči. Zhluboka se nadechl a zadržel dech. Opět se zašklebil bolestí a pevně přimáčkl oční víčka k sobě.
„Co to děláš?“

Při zvuku jejího hlasu rychle vydechl a jeho tvář se uvolnila. Promluvil bez toho, že by otevřel oči. „Pokouším se přemístit nás blízko velitelství. Ty i já už nemůžeme zůstat další noc tady venku, pokud mě to nezabije, což se může stát.“
„Ne!“ vyštěkla, svírajíc pevněji jeho ruku. „Na přenášení ještě nejsi dost silný. Pokud se budeš snažit příliš, tak se jenom více zraníš. Nestojí...“
„Nech. Mě. To. Zkusit,“ prohlásil skrz zaťaté zuby.

Tón jeho hlas způsobil, že neochotně zmlkla a čekala, upřeně na něj zírala, když se znovu nadechl a  opětovně to zkusil. Jeho bledá tvář skoro zrudla úsilím. Nechtěla, aby se přepínal, ne, když byl čerstvě zraněný, ale její část si tajně přála, aby je úspěšně přenesl pryč z tohoto chladného a mokrého místa. V těchto částech země nikdo nevěděl, jak dlouho by ještě mohlo období deště trvat.

Mohla to cítit, škubnutí přemisťování, které je chtělo vtáhnout. Bylo to však jako tlumený záblesk, který se rozplesknul a stal se opět světlejším a silnějším, ale bez další energie opět potemněl. Harmony nabrala chladný dech, mrazivý vzduch jí naplnil plíce, a ona se pokusila poslat nějakou svou energii, skrz svou ruku do té jeho. Jako suchá houba okamžitě nasál její magii a pocit přemisťování opět zesílil.
„Společně to dokážeme,“ pronesla tiše, skoro neslyšitelně přes zvuk padajícího deště. „Nech mě ti pomoci.“

Slabě zavrčel a ona věděla, že se chce bránit její pomoci. Nebyl ochotný přijmout pomoc. Ale kvůli nim oběma si vzal magii, kterou do něj vlévala. Nadechly se ve stejný moment, tah přemisťování byl intenzívnější a ve shonu se jim svět změnil pod nohama. Potom, co se zadostiučiněním zaslechli prásknutí, tak Harmony odtrhla oči z jeho tváře a s očekáváním se rozhlédla, zda uvidí další velké panství, coby velitelství.

Ocitli se...stále v lese, obklopeni stromy.

Harmony dělala, co mohla, aby zakryla své zklamání a dokázala se na něj usmát. Pokročila blíže a položila mu ruku na hruď.
„Zkusíme to znovu, až se budeš cítit silnější. Jdu najít nějaké místo, kde dnes přespíme,“ řekla, pokoušejíc se znít lehce.
„Není třeba,“ řekl, rozhlížeje se okolo. Jeho oči se usadili na něčem za Harmoniiným ramenem.

Zamračila se a následovala jeho pohled. Těžce viditelnou mezi stromy spatřila malou stavbu, viditelně to nebylo panství, spíš něco jako stan. Vodlemort prošel kolem ní, koutky úst mu roztáhnul triumfální úsměv a dlouhým krokem přešel ke stavbě. Ta věc byla uhnízděna mezi dvěma velkými stromy, pokrytý jejich hustými větvemi, takže byl suchý, ale bylo to rozeklané a provizorně vyspravené.

Zatímco si rychle razili svou cestu, tak se Harmony musela zeptat – nechtěla, ale potřebovala to vědět. „Jsme...je tohle velitelství?“

Voldemort se zasmál, podivný zvuk vycházející od Temného Pána a neřekl už nic dalšího. Harmony se ušklíbla, věděla, že to byla stupidní otázka. Ale jak se sem ten stan potom dostal?

Voldemort švihnul hůlkou a provedl proti přenášecí kouzlo kolem jejich malého místa. Přišel zpět a nadzvedl jednu stanovou chlopeň. Nakouknul dovnitř, a pak vykročil zpět a mávnul na ni, aby šla dovnitř. „Má Paní.“

Malý úsměv mu cuknul koutky úst. A z nějakého důvodu ji to dostalo na hranu, jako by se mu za očima dělo něco více, než to, že chtěl, aby vešla a zahřála se. Jeho oči ji následovaly, když vcházela dovnitř. Povzdechla si a usmála se, když ji obalila vlna tepla. Plný krb hořel v jednom rohu stanu vedle něčeho, co se zdálo být kuchyní se stolem a sporákem. Oddělený látkovou stěnou byl obývák s polštáři na sezení na zemi a ohřívačem a na úplném konci stanu Harmony spatřila matrace vykukující zpoza další tenoučké stěny. Měla tušit, že stan byl uvnitř vylepšen zvětšujícím kouzlem. Z venku vypadal, jako by je stěží mohl oba pojmout, avšak uvnitř byl útulný a temný pokoj skoro jako v nějaké chatě.

Voldemort vstoupil do stanu a těsně zavřel stanovou plentu, aby venku udržel chlad. Když se k ní otočil tváří, tak si okamžitě rozepnul svůj promáčený plášť. Dobrý nápad, pomyslela si, čím dříve si sundá promáčené oblečení, tím dříve se dokáže zahřát. Voldemort přehodil jejich pláště přes židli v kuchyni; vzal silnou přikrývku z postele a přešel s ní k ohni. Voda jí skrz plášť promáčela šaty, takže si ztuhlými prsty rozepínala háčky na zádech a odloupla je z vlhkého těla. Z ramen jí uboze viselo spodní prádlo; jeho lem byl totiž ztěžklý špínou a vodou. Voldemort se otočil zády, zatímco se zbavovala svých svršků, a když se otočil od ohně, tak se mu při pohledu na ni v rysech mihnul zájem. Harmony poskládala své oblečení a položila ho na pařez. Vyklouzla ze svých špinavých bot se spokojeným povzdechem a přešla k ohni. Boty položila dolů do blízké vzdálenosti od plamenů, aby oschly. Celou tu dobu, co se pohybovala po stanu, ji jeho fascinující modré oči následovaly.

Harmony si sedla na podlahu před krbem s rukama vztaženýma k plamenům. Vzhlédla k němu s vděčným úsměvem, když jí kolem holých ramen přehodil silnou přikrývku. Předpokládala, že se k ní připojí u tepla krbu, avšak namísto toho za sebou slyšela šustění látky na kůži. Soustředěně hleděla do tančících plamenů, dokud jí jasně neplanuly za očními víčky. Šustění v okamžiku zmizelo, pak bylo ticho. Harmony nadskočila, když se jeho studené prsty obtočily kolem konce přikrývky na jejím krku. Odtáhl jí přikrývku z levého ramena a sedl si vedle ní, obtáčeje si tak druhou polovinu přikrývky kolem ramene. Koutkem očí uviděla světlo plamenů pableskující proti jeho bledé hrudi. Cítila na své paži jeho kůži, která byla chladná a zvlněná husí kůží.

„Takže,“ řekla pomalu bez toho, aby na něj pohlédla. Hlava se mu otočila lehce jejím směrem. „Velitelství?“
„Tohle je jeho část,“ vysvětloval a přitáhl přikrývku těsněji kolem nich. „Ten zbytek je mimo les nějakých sto yardů odsud nebo tak.“
„Tak daleko?“ zeptala se se zmateně vytaženým obočím. „Proč je tenhle stan tak daleko od zbytku?“

Byla tam sekunda zaváhání. „Protože sem nás chtěl mít pryč od zbytku lidí.“
„Proč?“ zeptala se ještě předtím, než se na okamžik zamyslela nad odpovědí.

Další zaváhání. „Protože jsem chtěl, abychom měli své soukromí.“

Pohlédla na něj a setkala se s jeho přímým pohledem několik palců od její tváře. Jeho oči se lehce zachvěly, jako kdyby je držel, aby se po její osobě netoulaly. Náhle si přišla vědomá tenké látky, která pokrývala její tělo, tak blízko u jeho holého trupu. Polkla a pohlédla dolů na šev pokrývky. Do tváří jí vystoupila horkost, když zamumlala: „Och.“ Pochopila, co myslel tím „soukromým“ a křečovitě se zavrtěla, když pomyslela na to, co opravdu myslel tím, že nechtěl, aby je kdokoliv vyrušoval. Skutečnost, že na okolí stanu seslal kouzlo proti přenášení, jen potvrdilo její myšlenky.

Harmony si nebyla jistá, zda by se měla cítit polichoceně nebo obezřetně. Avšak toto dilema bylo rychle vyřešeno, když se jí v hrudi vzedmulo náhlé vzplanutí emocí. Druh pro ni neznámého chtíče, který jak věděla přišel od něj, ne od ní. Jeho viteál v ní ji nechal pocítit jeho emoce, jako by byli jednou osobou. Její obezřetná část chtěla zatlačit tyto intenzívní emoce pryč; konec konců nebyly její. Ale něco ji něžně přehouplo přes hranu a ona nechala tu stěnu obezřetnosti padnout, nechávajíc tak jeho emoce, aby ji zaplavily, vyplnily její žíly a její podstatu. Nebylo to, jako by se jí zcela zmocnil, ale spíš, jako kdyby uvnitř sebe vytvořila další místnost pro ně oba sdílející jedno tělo. Bylo to to pravé mít jeho mysl propletenou uvnitř její, jako kdyby tam náležel.

Její myšlenky se propletly do těžkého ohromení. Její oči viděly, jak se naklání blíž k ní a hlava se mu naklání na stranu. Jeho rty se dotkly jejího ucha a zalechtaly ji, když promluvil. Její mozek nedokázal porozumět každému slovu, která byla složena do srozumitelné věty. Zachytila různá slova, něco o zahřívání. Kolem kolen se jí obtočila paže, další se proplazila kolem jejích zad. Země pod ní zmizela a ona se ocitla ve vzduchu. Přivinula se k němu a z jeho hrudi se linula vůně potu a deště. Světlo se ztlumilo, když ji nesl dál od ohně a pohaslo úplně, když se zjevili za látkovou zdí, která ukrývala postel.
