Její nohy se chtěly pohnout zpět a ona ucítila, jak lopatkami zatlačila do jeho hrudi. Ale její druhá část, ta část, která byla neodvolatelně propletená s jejím starým mistrem se chtěla rozběhnout přímo ke shromážděným kouzelníkům a čarodějkám, jako kdyby byli její dlouho ztracenou rodinou. Voldemortova ruka, která hladila její zaklínadlo ji silněji zatlačila do zad, jako kdyby vycítil její neochotu. Jemně ji postrčil kupředu a Harmony pocítila, že nemá jinou možnost, než jít. Opustila stan a stála na samotném vrcholku kopce, shlížejíc na město lidí. Ucítila Voldemorta na svém loktu a koutkem oka spatřila, že zvedá svou hůlku ke krku.

„Sonorus,“ zamumlal, a když otevřel ústa, aby znovu promluvil, byl jeho hlas tak hlasitý, jako hrom. „Čarodějky a kouzelníci...mám to největší potěšení vám představit...vaši Paní!“

Zvuk, který následoval zcela přehlušil Voldemortův hromový hlas. Stovky lidí najednou jásali a vysílali do vzduchu nad svými hlavami záblesky světla, jako ohňostroje. Země se třásla pod jejich chodidly, jako při zemětřesení. Po Harmoniině těle se plazil chlad.

Ačkoliv říkal, že dělal nábor, zatímco byl v utajení, tak tohle nečekala. Ne v téhle velikosti! Nedalo se to porovnávat s tím, když zaútočil na Bradavice; celé ty měsíce měl armádu, silnou a oddanou. Harmony si vzpomněla na tu noc, kdy vyhlížela z okna ložnice, jak rozumně velká skupina následovníků opustila Riddleovo sídlo a vydala se do Bradavic. Ale nyní?

Harmony nevěřícně potřásla hlavou. Pohlédla na Voldemorta a mohla vidět uchvácení lesknoucí se mu v očích. Chtěla mu říct: „Jak jsi to udělal?“ Ale když otevřela pusu, tak z ní vyšlo zašeptání: „Jak jsem to udělala?“ pohlédla zpět na město lidí, provolávajíc slávu v jásotu a ona uvažovala: byli tady všichni ti lidé opravdu kvůli mně? Proč Voldemort tak zdařile nabíral tolik nových lidí po všech těch časech právě teď? Jediný rozdíl mezi předtím a nyní byl ten, že nyní do toho byla zapletená. Vypadalo to, jako jediné možné vysvětlení.

A Harmony náhle ucítila nečekaný smysl.

Znovu pohlédla na Voldemorta a přemítala, zda jen nenasává jeho emoce. Bylo tak složité nyní určit rozdíl mezi jejími a jeho pocity. Být kolem něj, bylo jako být kolem svého alternativního já; on nebyl jí, ale jejich mysli byly stejné.

Jejich oči se setkaly a ona pocítila náhlé trhnutí ve svém středu.

„Pokračuj,“ řekl a opokynul hlavou směrem k lidem.

Hnědé oči se jí rozšířily otázkou.

Pokynul hlavou naléhavěji směrem k nim. „Tito lidé o tobě smýšlejí, jako o své Paní. Již vědí, že jsi druhá ve velení; nyní nastal čas, kdy jim to musíš dokázat.“

„Co tím myslíš?“ lechce se jí zachvěl hlas.

„Jdi tam dolů,“ nakázal jí,“a představ se jim. Potřebují tě vidět na vlastní oči.“

„Prosím,“ zasyčela mezi zuby. „Možná bychom si o tom nejdříve mohli popovídat...“

Jedním pohybem se octl u jejího loktu se rty na jejím uchu a rukou jí maličko tlačil do zad. „Je spousta času si promluvit později. Věř mi. Musíme toho hodně probrat. Teď jdi...navázat hovor.“

Harmony pokývla hlavou na stranu a vzhlédla do jeho očí. Věděla dobře, že nemůže neuposlechnout rozkaz a to zejména před těmi všemi. Takže polkla knedlík tvořící se jí v krku a otočila se obličejem k davu. Lehký větřík jí zvedl vlasy a pohrával si s lemem jejích zelených zmijozelských šatů, šatů, které patřívaly Meropě Riddle, potomkovi Salazara Zmijozela. Když začala scházet z kopce, aby je pozdravila, tak jásot vzplanul, jako suchá kláda hozená do hořícího ohně. Slyšela Voldemortovy kroky v určité vzdálenosti za sebou a cítila úlevu; nechystal se nechat ji, aby je zvládla sama. Pomalu se k ní blížili, stejnou měrou se zdráhající a přitom mající zájem. Čekali od ní, že bude nemilosrdným tyranem, jako jejich pán? Nevinila by je kvůli tomu, ale sama sobě slíbila, že udělá cokoliv, co bude moci, aby těmto lidem ukázala, že nebažila po moci, jako Voldemort. Ukázala by jim, že je jiná, milejší, dokonce i kdyby se to jeji Temnému Pánovi nelíbilo.

Když dosáhla úpatí kopce, tak se před ní lidé rozestoupili, jako oceán, jejich hlavy se pohnuly vzhůru a kolem, jako vlny v řadách, aby svou Paní viděli jasněji. Harmoniiny oči si prohlížely stovky tváří, skoro doufala, že někoho uvidí, jen jednu osobu, kterou by poznala. Byly tu lidé všeho věku od nabručených starých kouzelníků s dlouhými, jako bavlna bílými vousy až k malým dětem s velkýma očima a zvědavých na čarodějku před nimi. Malá dívenka s kudrnatými tmavými vlasy odepjala malé ruce z matčina hábitu a zdráhavě pokročila blíž k Harmony. Harmony shlédla na malou holčičku a na rtech se jí okamžitě objevil úsměv. Připravila se, že si klekne na koleno a dívenku pozdraví, avšak její matka ji rychle chytila do náruče, omluvně se na Harmony usmívajíc.

Ticho trvalo příliš dlouho. Harmony zavětřila, zvedla nos do vzduchu, jako by si do něj nabírala venkovské pachy, které sem zavanuly z tábořiště. Hořící dřevo, jídlo, pot a mokrá tráva. Lidé tím byli načichlí, ale navzdory zázemí to bylo spíš méně, než více, všichni ti lidé ji přijímali se zvědavým úsměvem. Obdivovala je a litovala ve stejnou chvíli. Jak vůbec mohou tak moc věřit v tyrana a náctiletou dívku, která nikdy neuvrhla smrtící kletbu? Způsobilo to, že Harmony měla pocit, že je důležitá a když promluvila, tak všechno, co chtěla, bylo jejich uznání – a samozřejmě i Voldemortovo.

„Moji dobří lidé,“ začala; hlas se jí nepříjemně zlomil, takže polkla a zkusila to znovu. „Má rodino, jsem si jistá, že většina z vás překonala velkou vzdálenost, aby byla zde. A za to máte můj nehynoucí vděk.“ Co teď, ach bože, co mám říct teď? „A...kéž by nás tu nyní mohl vidět samotný Salazar Zmijozel.“ Z davu se ozvalo provolávání slávy, do vzduchu vylétaly zelené jiskry. Zdvořile přikývla a zvedla ruku, aby si zjednala ticho. Náhle pocítila známé chvění, když ji Voldemort naplnil svými emocemi. Jeho hrdost jí dodávala sílu, a tak pokračovala pevným tónem. „Nikdy jsem neviděla armádu takovéhoto rozsahu. Předtím tu byli následovníci, byli tu i ti, co věřili. Ale nyní...“ Nestoudně k nim rozevřela paže, jako kdyby to moře lidí chtěla obejmout. „Nyní se všechno změnilo. Jak mi váš Temný Pán jednou řekl, s dostatkem lidí je možné vše.“ Sklonila k nim hlavu a jásot vypukl s dvojnásobnou silou, než předtím. Když se Harmony narovnala ze své poklony, tak se s očekáváním ohlédla přes rameno na Voldemorta. Jeho oči spočívaly na ní, okouzlené každým rysem s takovou pýchou, jakou Harmony nikdy předtím neviděla. Potěšeně se usmíval a jemně přikývnul v souhlasu.

Dobře, pomyslela si, je šťastný. To bylo vše na čem záleželo. Teď co?

Harmony pohlédla zpět na masu lidí. Ta malá holčička s tmavými vlasy se vykroutila z matčina sevření a proběhla mezi nohama, aby unikla pryč z řady a běžela přímo k Harmony. Harmony se sehnula dolů, aby si s dívenkou hleděli do očí. Malá dívka se zastavila stopu od ní a oborvskýma očima se zahleděla hluboko do Harmoniiných. Malá holčička na ni upřeně hleděla, jako by přemítala zda se má bát nebo ne. Harmony se usmála a jako kouzlem se úsměv rozšířil i po rtech malé holčičky, které byly drobné, jako okvětní plátky růže a obtočila své hubené ruce kolem Harmoniina krku. Harmony ji obklopila a zvedla ji ze země. Ta tmavovlasá dívka byla něco, co nasálo Harmoniinu pozornost, jako černá díra. Možná to bylo proto, že zoufale chtěla, aby ti lidé viděli, jak je v porovnání s Voldemortem milá...nebo jí možná jen tmavé vlásky a obrovské oči dívky připomněly jiné tmavovlasé děvčátko: to, které spatřila ve svých snech.

Nyní, když tajila těhotenství, cítila novou fascinaci dětmi. Nikdy nebyla mezi mnoha dětmi doma v Mudlovském světě od doby, kdy ona sama byla dítětetm. Ale příležitostně během léta hlídala sousedovic dvě děti, když byla doma z Bradavic. Timothy a Emmett byli neurvalí, jako ostatní chlapci jejich věku; Harmony věřila, že je zvládala tak dobře, jak jen chůva dokáže. Ale mateřství musí být něco naprosto odlišného. Bude dobrou matkou?

Děvčátko uvolnilo ruce kolem Harmoniina krku a plně ji pohlédlo do tváře. Sklonila hlavičku, způsobujíc tak, že její tmavé kudrny se rozhoupaly a promluvila sladkým hláskem: „Má Paní.“

Harmony roztálo srdce nad tím, jak rozkošná byla a rozesmála se otáčejíc se k Voldemortovi, aby viděla, zda ji slyšel. Ale když na něm spočinula očima, tak jí smích odumřel na rtech a zamračila se. Hleděl na ni nejpodivnějším způsobem, jako kdyby mu mysl okupovala nadmíra myšlenek zaplňující jeho mozek vyvolanými představami. Zvědavost, rozlouskla Harmony jeho pocity a ucítila naprostý údiv. Jeho modré oči sjely dolů a zahleděly se na malou černovlasou holčičku, jako kdyby byla zvláštním exemplářem, a pak pohlédl vzdálenýma očima zpátky na Harmony.

„Můj Pane,“ řekla Harmony váhavě.

Zamrkal a pozvedl na ni tázavě obočí.

„Jste v pořádku?“ zeptala se nepříliš hlasitě, aby ji neslyšeli ostatní, ale dost hlasitě na to, aby ji slyšel i přes hluk davu.

Koutek jeho rtů se zkroutil vzhůru, jako kdyby pronesla zábavný vtip. „Jistě, že jsem v pořádku.“ Mávnul na ni. „Jdi se smísist s davem. Jsem přímo tady.“

Delší chvíli si ho pečlivě prohlížela, pak dlouhým krokem vykročila do moře lidí s malou holčičkou v náručí. Jako na zavolanou se dav rozestoupil, utvářejíc tak před ní čistý chodník. Pokývla a usmívala se na lidi přímo před sebou, kteří jí opláceli svou vděčnost tím, že poklekli na koleno.

„Má Paní“ ozývalo se kolem ní, když procházela po cestě vytvořené následovníky jen pro ni. Někteří skláněli hlavu, někteří se usmívali nebo na ni hleděli se zvědavostí a někteří, kteří byli statečné duše se přes ohnuté koleno natáhli a dotkli se lemu jejích zmijozelských šatů. Držela bradu rovnoběžně se zemí, pokoušejíc se ukázat nějakou sebedůvěru. Všechno v co doufala, bylo, že nikdo nevidí, jak naprosto byla strachy bez sebe.

Jistě, že nešla celou tu cestu až na druhý konec tábořiště; to by jí zbaralo hodinu. Na místo toho, když se blížili k městu ze stanů, jí Voldemort promluvil u ucha, aby šla přímo k největšímu stanu nejblíže k nim. Jeho hlas byl lehce podrážděný. Pravděpodobně se cítil odstrčený, když ho všichni zcela ignorovali; Harmony si nedokázala vzpomenout, že by slyšela „Můj Pane“ během jejich cesty skrz lidské moře. Nebo to pravděpodobně byl způsob, jakým na něj lidé upřeně hleděli, konkrétněji na jeho nové červenorudé spáleniny viditelné kolem linie jeho čelisti a dole na jeho krku. Byl oblečen do svého obvyklého černého hábitu, ale límeček stěží zakrýval škody. Harmony přemýšlela, zda si vzal její slova k srdci, když řekla, že obdivuje jizvy, ale vyjímečná červeň, která se vplížila do bledé pokožky tváří jí řekla, že nebyl zvyklý na tento druh pozornosti. Když došli k jednomu z velkých stanů, tak spatřila, že si těsněji přitahuje stojáček pláště.

Lidé se odlepili ze vchodu do stanu, dovolujíc tak Pánovi a Paní vstoupit. Uvnitř byla menší skupinka lidí, kteří se při jejich příchodu hluboce uklonili. Harmony položila malou tmavovlasou holčičku, která poté znepokojeně zalétla pohledem k Voldemortovi a schovala se za Harmoniiny šaty.

Voldemort krátce zalétl pohledem dolů k děvčátku, a pak vzhlédl k lidem a pokynul skupince tří žen, aby přišli blíže. Nejmladší žena vypadala o trochu mladší, než Harmony a nejstarší odhadovala na třicet. Každá byla oblečena ve stejných tmavě zelených šatech a se stříbrnými pramínky zapletenými do vlasů. Když je Voldemort vzal na vědomí, tak se uklonili Harmony a představili se.

„Byli najaty především kvůli tobě,“ řekl a založil si ruce za zády. „Budeš mít od této chvíle, co dělat, takže budeš potřebovat veškerou pomoc, které se ti jen může dostat, s tvými ženskými potřebami a tak dál.“ Ostře kývnul hlavou na tři ženy, které se tiše přesunuly k Harmoniině boku.

Větší skupinka lidí pokročila blíže; odhadovala, že jich celkem bylo patnáct nebo dvacet.

„A tito,“ řekl Voldemort, mávnul rukou ke skupině, když k nim došel,“jsou naši nejoddanější následovníci. Budou osobně pracovat se mnou a s tebou na přípravách na to, kdy se v kouzelnickém světě pohneme.“

Harmony ve skupině oddaných následovníků společně s ostatními, kterém poznávala i nepoznávala, spatřila Maga. Zahlédla povědomou hlavu špinavých tmavých vlasů, stojící vysoko vzadu. Když barty zachytil její pohled, měla v úmyslu rychle pohlédnout stranou, ale zatímco Voldemort byl zaneprázdněn rozmluvou s Magem, tak na ni mrknul a poslal jí vzdušný polibek. Zamračila se a on si skousnul spodní ret, aby se nahlas nerozesmál. Když se Voldemort odtáhl od Maga, tak Bartyho hlava uhnula z Harmoniina směru.

„Vzhledem k tomu, že na číslech záleží více, než na čemkoliv jiném,“ pronesl k ní Voldemort přes rameno,“tak jsem nebyl přehnaně náročný, když přišlo na to rekrutovat více následovníků. Z toho důvodu máme čarodějky a kouzelníky, kteří se pohybují v rozmezí od zkušených po úplné začátečníky.“

„To je trochu riskantní, ne?“ zeptala se.

„Vskutku,“ odpověděl,“a ve chvíli, kdy chceme být všichni připraveni na konečné zúčtování, jsme se rozhodli, že by bylo výhodné vytvořit nějaké prostranství, kde by si následovníci mohli procvičovat zaklínadla, pravděpodobně se tak ještě naučí nějaká nová, co použijí v bitvě.“

Harmony nevěřícně zvedla obočí, ukazujíc prstem do obrovského davu za stanem. „Jak máš v úmyslu připravit všechny tyhle lidi? Jsou jich stovky.“

Pokynul k věrným stoupencům před nimi. „To je důvod, proč jsme tady.“ Pokývnul k Magovi.

Smrtijed zvedl roli papírů a poklepal na ně hůlkou. Rozmotali se a vznášeli se mezi nimi. Bylo to podobné mapě, kterou Harmony viděla ve stanu na kopci, i tahle mapa měla pohyblivé figurky představující lidi a rozmístění stanů nového velitelství. Hledíc na klíč v rohu si Harmony rozvážila, že tábořiště mělo na délku a šířku několik mil. S dalším švihnutím hůlky Mag očaroval několik větších stanů tak, že se zbarvily světlou červení, zvýrazňujíc jejich umístění rozházené po mapě.

„My jsme tady,“ řekl Mag ukazujíc na jeden ze světle červených stanů na druhé straně mapy. Ůpo celém areálu máme rozmístěné pozice určené speciálně na rekreační účely, jako jsou souboje, procvičování, výuka...“

„Zábavy,“ zamumlal nahlas někdo ve skupině. Všichni stočili pohled na Bartyho, který se zubil do límce svého kabátu.

Mag se nad tím uchechtnul. „Ano, tak nějak jsme si mysleli, že by to bylo dobré pro morálku dovolit lidem pořádat po večerech shromáždění.“

„To jsme umožňovali,“ odpověděl Voldemort. „Jen tak dlouho, dokud nepřeruší procvičování.“

„Jistě, můj pane,“ řekl Mag, a pak kývnul na Harmony, když mávnul ke skupině. Ůkaždý z nás je přidělen do menších skupin, aby zastupovali instruktory v různých stanech; pomáháme čarodějkám a kouzelníkům například s otázkami, ale nejdůležitější je pořádání lekcí, které jsou vypsány během týdne.“

„Chápu,“ odpověděla, studujíc mapu.

„Budu většinu času zaneprázdněn přiváděním nových následovníků na velitelství a udržováním věcí vchodu,“ řekl Voldemort a pohlédl na ni vedle sebe. „Jak by se ti líbilo připojit se k nim při vyučování následovníků? Věřím, že tvá přítomnost by udržela lidi v pozoru.“

Oči se jí rozšířily překvapením. „Učit? Vyučovat lekce?“ Vyhlédla ze vchodu do stanu na křičící a neurvalý dav na druhé straně.

„Již skoro rok jsi mým žákem,“ poznamenal Voldemort s náznakem pýchy v hlase. Naklonil se k ní blíž. „Jsi více, než schopná oproti zbytku těchto kouzelníčků,“ řekl.

Zamyšleně našpulila rty. Nemělo by to být příliš těžké. Mag říkal, že pár lidí z té skupiny chodí učit do každého stanu, takže by nebyla sama. Připomnělo jí to dobu, kdy v pátém ročníku pomáhala Harrymu Potterovi zformovat Beumbálovu armádu připravující studenty na bitvu s mužem stojícím po jejím boku.

Harmony opět polkla ten známý chuchvalec viny v hrdle. Byla v tom hluboko namočená. Bylo tam zatahání za její šaty a uklidňující tlak na její noze. Podívala se dolů a setkala s obrovskýma modrýma očima děvčátka.

„Co si o tom myslíš...“ zeptala se dívenky Harmony.

„Aislin,“ ozvala se odpověď, jako cinkání zvonečků.

„Co si o tom myslíš, Aislin?“ zeptala se Harmony něžně.

Stydlivě se usmála a přikývla.

Harmony vzhlédla k Voldemortovi se sebevědomým úsměvem. „Tady to máš.“

Upřeně se na ni zadíval a Harmony pocítila ten samý údiv, který cítil už předtím. Ale rychle ho zakryl přísným úsměvem. „Dobře,“ podíval se na jejich skupinu oddaných stoupenců. „Kdo z vás přítomných se dobrovolně připojí k lekcím s vaší Paní?“

Vážně vyhlížející čarodějka s dlouhými hnědými vlasy se jim uklonila. „Byla bych poctěna, můj Pane a má paní.“

Voldemort zamručel a přikyvoval; Harmony mohla říct, že jeho mysl se již toulala někde jinde.

„I já,“ přišla druhá odpověď.

„Dobře,“ odpověděl Voldemort a opět bezmyšlenkovitě přikyvoval. „Zítra můžeš začít vypisovat lekce. Čím dříve, tím lépe.“ Udělal pár kroků stranou, oči mu zalétly dolů na malou černovlasou holčičku svírající Harmoniiny šaty a se zavířením pláště odešel ze stanu.

„Výborně,“ vyštěkl Mag. Tleskl a mapa se s prásknutím složila. Zasunul si roli papírů pod paži a zlomyslně se na Harmony usmál. „Těším se na vyučování těhlech kamarádíčků, jako na opravdový souboj.“

„Myslíš tím použití kletby Cruciatus, pokud budou reptat,“ posmívala se čarodějka, šťouchajíc Maga do žeber, když skupina následovala Voldemorta ven ze stanu.

„Musím se nějak zabavit,“ řekl s úšklebkem Mag a Harmony naslouchala, jak jejich smích zanikal ve zvucích davu venku.

Hnědovlasá čarodějka, která se nabídla na pomoc Harmony při vedení lekcí, k ní dorazila a hluboce se uklonila. „Těším se, že se zítra připojím ke své Paní. Těšilo by mě vytvořit rozvrh; věřím, že víte, co učit.“

„Nechte to na mně,“ odpověděla Harmony a čarodějku propustila.

Když čarodějka odešla, tak si Harmony všimla Bartyho a tvář se jí okamžitě zakabonila. Rozhlédla se a všimla si, že až na Aislin a její tři služebné s ním byla o samotě.

Přiloudal se k ní a hluboce se uklonil. „A těším se na zítřejší spolupráci s mou Paní.“

„Ty?“ zaúpěla Harmony.

„Já.“

„Ty ne.“

„Ano, já.“

„Budeš mi pomáhat s lekcemi?“

„Mezi jinými věcmi,“ řekl a pohlédl na ni přes ofinu tmavých vlasů.

„Nemáš něco lepšího na práci, než mě otravovat?“

Barty pohlédl na podlahu ve snaze zakrýt úšklebek. Udělal k ní jeden pomalý krok, čímž způsobil, že se Harmony instinktivně napnuly svaly pro případ potřeby. Když k ní opět stočil své černé oči, tak zašeptal: „No, jak říkal Mag, nějak se zabavit musím.“

Harmony se přinutila se na něj dívat i navzdory malé spirále hněvu, která se jí stáčela někde v žaludku. Když se rozesmál, tak se Barty dramaticky uklonil a důležitě vykráčel ze stanu. Harmony vydechla, srdce jí divoce bilo do žeber. Podívala se na Aislin nutíc se k úsměvu. Položila ruce na dívčiny boky a zvedla si ji do náruče.

„Souhlasíš, Aislin?“ zeptala se dívenky. „Myslíš, že to bude zábava?“

Aislin znechuceně nakrčila malý knoflíkovitý nosík.

Harmony si odfrkla s pohledem upřeným na vchod, kterým se vypařil Barty. „Taky si to nemyslím.“
