Harmony poskakovala na jedné noze, než vklouzla do bot. Běžela, aby dohnala Voldemorta, který rázoval přes les pryč od vodopádu. Vlasy měla stále mokré a přilepené k obličeji. Poté, co se vykoupali se rychle obléknul, jen stěží jí dávaje čas, aby se usušila pomocí horkovzdušného zaklínadla. Jeho nová košile měla vysoký límeček, který odváděl práci ve skrývání většiny jeho popálenin. Jeho černý plášť se vzdouval koelm jeho těla, když rychle procházel mezi stromy. Leštil jí tak špičky bot, když mu byla těsně v patách.

Myslela na jejich rozhovor pod vodopádem. Co přesně bylo to dědictví? Ale nejdůležitější ze všeho bylo to, proč jí to nechtěl ukázat? Neviděla, že by z Riddleova panství s vyšel s něčím. Leda, že by to bylo dost malé na to, aby to měl v kapse nebo to nakonec nebyl předmět. Možná to byl nějaký druh informace.

Harmony ze zadu upřeně hleděla na Voldemortovu hlavu. Jeho černé vlasy byly ulíznuté a připláclé na temeno jeho hlavy. Vůně osušeného mýdla na jeho kůži jí vnikala do nosu; bylo to pižmové, jako nějaký druh exotického koření.

Dorazili k mýtince mezi stromy a ona mohla vidět velký stan na vrcholu kopce. Zářil měkkým žlutým světlem. Pochodně zdobící obě strany vchodu zvaly dovnitř.

„Jak dlouho to bude trvat?“ zeptala se, když začali šplhat na kopec.

„Proč? Máš po večeři něco v plánu?“

„Ne,“ řekla pomalu. „Ne, pokud jsi pro nás neměl plány.“

„Chtěla bys, abych měl?“ Když se na ni ohlédnul, tak jeho oči byly přivřené chtíčem.

Pohlédla stranou. „Cokoliv tě potěší, můj Pane.“

Toužebně zabručel. „Ano, potěšilo by mě to opravdu hodně.“ Zastavil se těsně před vchodem a otočil se čelem k ní. Zvedl dlouhé prsty a uhladil jí z tváře mokrý pramen vlasů. „Navečeříme se, jako řádní hostitelé, pak bude následovat jednoduchý rozhovor o našich plánech. Ale pak...“ Prsty jí chytil za bradu, držíc tak její tvář zpříma. „Máme volný večer.“ Pustil ji a vešel do stanu.

Mapa světa byla pryč, stejně jako novinové výstřižky. Stěny byly nyní holé, s vyjímkou gobelínu nad stolem, na němž bylo kouřící jídlo. Střed místnosti okupoval dlouhý jídelní stůl podobný tomu, co viděla na Riddleově panství. Skupina následovníků byla shromážděna kolem stolu a tiše rozmlouvala. Když vešli dovnitř, tak nastalo ticho a všichni se uklonili. Harmony poznala několik následovníků včetně Maga a Bartyho.

Voldemort zaujal své místo v čele stolu. Barty ji rychle vzal za ruku a odvedl ji k místu na opačném konci. Voldemort to zamyšleně pozoroval, ale pohlédnul stranou. Harmony v sobě zadržela nechuť z pocitu Bartyho lepkavé kůže na její. Jakmile se usadila, tak zabral místo přímo po Voldemortově levici. Následně se posadil i zbytek Smrtijedů, zaplňujíc tak zbývající místa u stolu.

Mávnutím ruky přivolal Voldemort sloužící. V tichosti začali vršit jídlo na talíře, začínaje u jejich Pána a Paní. Harmony polkla, když upřeně hleděla na všechen ten delikátní výběr: roast beef, ovčácký koláč, steak a ledvinkový puding, vařené brambory s máslem a omáčkou z masa, pečený krocan. Služebná nalila do jejího poháru červené víno. Když si Harmony usrkla, tak měla ústa v jednom ohni, zatímco si alkohol propaloval cestu jejím hrdlem. Zalapala po dechu, držíc se za hruď a ti, co seděli kolem ní se rozesmáli. Voldemort k ní pozvedl pohár a vyprázdnil ho čtyřmi loky.

Mezi cinkáním vidliček a nožů, bylo slyšet, jak mezi sebou lidé rozmlouvají. Ačkoliv se následovníci pokoušeli konverzovat s jejich pánem, tak Voldemort vzhlédnul od svého jídla pokaždé jen proto, aby se setkal očima s Harmony. Oplácela mu pohled, dokud di Smrtijed nezískal jeho pozornost.

Skoro na konci večeře jí blonďatý Smrtijedi po pravici řekl: „Doufám, že má ctihodná Paní si užívá čas v našem novém nebi.“ Poznala ho, ale nedokázala mu přiřadit jméno. Nejspíše ho viděla během Bitvy v Bradavicích. Na okamžik se na něj tvrdě podívala a přemýšlela, zda zabil některé z dětí během té nezapomenutelné noci. Její úsměv byl hořký, když odpověděla:

„Každý byl velmi laskavý.“

„To by raději měli být,“ řekl poté, co rychle odtrhnul zuby maso. „Temný Pán by je pozabíjel, kdyby nebyli.“

Zaváhala s pohledem upřeným do svého talíře. „Nemyslíte si snad, že je to jediný důvod, proč ke mně lidé byli milý, nebo ano? Ze strachu?“

Zamračil se a nejistě na ni hleděl. Přemýšlela, zda se svými myšlenkami nebyla příliš otevřená.

„Ne. Ne, má Paní. Máte jejich oddanost.“

„Chci jejich důvěru,“ řekla náhle.

„Má Paní?“

„Stěží mě znáte. Ne. Vůbec mě neznáte – ne mé skutečné já.“ Naklonila se kupředu na lokti. „Jakou můžete cítti loajalitu vůči cizinci?“

„Je to má povinnost...“

„Jak dlouho jste oddaný Temnému Pánovi?“

„Roky.“

„Zabíjel jste mudly?“

„Ano?“

„Zabíjel jste čaroděje z mudlovských rodin?“

„Ano, má Paní.“

„Bavilo vás to?“

Přimhouřil oči. „Byla to má povinnost.“

Upřeně hleděla na Smrtijeda. „Takže víte, co jsem?“

Oči se mu přesunuly na Temného Pána, pak zpět na ni. „Vím, že jste se musela kamarádíčkovat s tím Potterovic klukem. Četl jsem to v Denním Věštci. Někde jsem zaslechl, že Potter měl blízko ke kouzelníkovi z mudlovské rodiny.“

„Správně.“

„Takže to je pravda,“ zašeptal. „Máte mudlovské rodiče. Ví...“ zaváhal a opět pohlédnul na jeho mistra,“ví o tom Temný Pán?“

„Ano. Ale on a já máme porozumění. Dál se nestará o jednání s mudly.“

„A ví o vašem bývalém vztahu s Potterem?“

Na okamžik se zamyslela. „Nevím. Nikdy se o tom nezmínil. Vím, že četl Denního Věštce; předtím měl všude na těchto zdech novinové články. Ale pokud to věděl, tak nevím proč by nic neřekl.“

„Ano, je to velmi zvláštní,“ řekl pomalu. „Pokud bych věděl, že jste bývala kamarádkou mého nepřítele, tak bych chtěl využít váš vztah, abych ho dostal.“

Očima nalezla Voldemorta. „Možná mě nechce využít,“ řekla jemně.

Plavovlasý Smrtijed se pro sebe zasmál a usrkl velký doušek ze svého poháru s vínem. „Omluvte mě, má Paní.“

„O čem to tam vy dva mluvíte?“ zeptal se Voldemort, když odstrčil prázdný talíř. Sloužící ho rychle odklidil pryč.

„O ničem, můj Pane,“ řekla. Když jejím směrem pozvedl obočí, tak dodala: „Politika.“

Zavrčel a s nezájmem odvrátil pohled.

Promluvil Mag. „Teď, pokud by to našemu Temnému Pánovi nevadilo, tak bychom se mohli přesunout k závažnější konverzaci?“

„Ano.“ Voldemort se narovnal na židli. „Jaké novinky máme na Ministerstvu?“

„Danitus a Emille, kteří zaujali místo v Oddělení prosazování kouzelnických zákonů, zaslechli zvěsti, že ten Potterův chlapec a jeho doprovod trvale pobývají zpět v Bradavicích. Pravděpodobně si myslí, že tam budou v bezpečí.“

„Nebo, že dokáží v bezpečí udržet ostatní,“ řekla čarodějka po Harmoniině levici. Žena vypadala obzvlášť děsivě s černým závojem zakrývajícím jí oči.

„Jakýkoliv způsob je zcela od věci,“ řekl Voldemort. „Nyní by měli vědět, že Bradavice pro ně již dále nejsou nebem, kde se skryjí. Můžeme jít dovnitř a ven, kdykoliv se nám zachce.“

„A učiníme tak, můj Pane, že ano? Bradavice mají spoustu dobrých rekrutů, které můžeme patřičně vzdělávat v Černé magii. Možná, že když uvidí, jak náš počet vzrostl, tak budou spíše nakloněni k tomu, aby se k nám přidali.“

„Jakékoliv zasahování do Bradavické školy není naší nejvyšší prioritou,“ řekl Voldemort. „Ministerstvo by poslalo pomoc, při jakémkoliv náznaku problémů. Nemůžeme riskovat ztrátu členů, ne když jich potřebujeme tolik, kolik je jen možné, abyczhom si silou podmanili Ministerstvo. Jakmile zabereme Ministerstvo kouzel a získáme kontrolu nad kouzelnickém světem, tak potom zabereme i Bradavice, pokud tedy budou stále otevřené. Koneckonců Bradavice budou přetvořena do jednoho z našich mnoha velitelství.“

Harmony si pročistila hrdlo a ignorovala všechny ostatní oči, které se k ní otočily, když promluvila k Voldemortovi. „A co děti? Jak dostanou své vzdělání?“

„Vyučování mladých bude pokračovat. Budeme samozřejmě řídit naše vlastní hodiny učitely, které odsouhlasím.“

„Ve všech předmětech doufám,“ řekla Harmony.

„Ve všech, které považuji za nezbtyné,“ odpověděl kousavě.

Harmony si řekla, že pokud k tomu dojde, tak do toho bude mluvit, ať už se mu to líbí nebo ne.

„A,“ pokračoval,“když napadneme Ministerstvo, tak ke mně Harry Potter přijde. Je jako ten pošetilý stařec Brumbál: nikdy nemůže utéct před bojem.“

„Mrtvý, pošetilý stařec Brumbál,“ řekl Barty se zahihňáním. Následoval zlomyslný smích a Harmony cítila, jak se jí nevolností obrací žaludek.

Po chvíli se konverzace přesunula k všedním předmětům, jako kolik jídla bylo potřeba dovézt, aby zasytilo hromadu následovníků, a jak se postarali o hygienické problémy, jako koupelny a koupání. Pro tuto chvíli lidé sdílely nedalekou řeku, aby se mohli opláchnout.

Harmony dokázala říct, že tato všední konverzace začala Temného Pána nudit. Každou chvíli přikývnul, dokud se nakonec jeho modré oči nestaly nepřítomnými, když se dotkl okraje svého poháru. Pak sám sebe zaměstnal pohledem upřeným na ni.

Jeho oči se ne vždy setkaly s jejími; po většinu času se potulovaly po jejím těle, jejích holých pažích, hlubokém výstřihu. Jazyk mu vystřelil z úst, jako jazyk hada a olíznul si spodní ret. Když se poksuila vnímat, co cítí, tak pocítila spor touhy a zlosti, jako kdyby ho podráždil způsob, kterým po ní touží. To pro něj bylo běžné; věděla, že byl zvyklý odmítat jakékoliv důvěrné pocity k ženám, které se v něm vzedmuly, že když k ní něco pocítil, tak musel nejprve bojovat s instinktem ji odmítnout.

Harmony si přála, aby mu v tom okamžiku mohla říct, že je v pořádku, že touží po něčem jiném, než po moci.

Usmála se na něj z druhé strany stolu, když sloužící začali servírovat malé talířky s čokoládovou melasou. Všiml si toho úsměvu a posadil se na své židli více zpříma. Věnovala mu malé pokývnutí, než vzala svou dezertní vidličku.

„- a ačkoliv pokračujeme v přidávání dalších stanů a rodinných přívěsů, tak jsme stále ještě velmi natěsnaní, takže přemýšlíme o rozšíření kempu o dalších dvě stě yardů-“

„Pro tuhle noc jsem skončil,“ zasáhnul Voldemort, odtahujíc svou židli od stolu. „V této schůzi budeme pokračovat jindy.“

„Ach ano,“ zajíknul se Smrtijed. „Jistě, můj Pane, jindy.“

Když si stoupnul, tak ho všichni až na ni následovali. Harmony tam seděla s vidličkou čokoládové melasy napůl cesty k otevřeným ústům.

„Má Paní,“ řekl Voldemort, natahujíc k ní ruku. „Připojte se ke mně.“

Rozhlédla se a všichni ji sledovali, a pak odstrčila stranou své jídlo a postavila se. Když míjela Bartyho, aby přijala Voldemortovu ruku, tak se na ni sprostě ušklíbnul, jako kdyby věděl, že ta noc čekala na pár.

Voldemortovy dlouhé, štíhlé prsty se obtočily kolem její ruky a pevně ji sevřely. Cítila, že se mu potí dlaň. Dva sloužící otevřely stanové chlopně a každý z následovníků se uklonil, když je ti dva opustili. Po celou dobu jejich cesty ke stanu v lese ji držel za ruku. Cítila jeho namáhavé dýchání, dokonce i při jejich mírném tempu. Věděla, co přijde a to pomyšlení způsobilo, že se jí rozbušilo srdce.

Naléhavě ji protáhnul vchodem stanu. Jejich malý domov v lese je uvítal hučením ohně a podnosem sladkostí na nočním stolku. Někdo sem musel přijít a všechno pro ně upravit, zatímco byly na večeři.

Voldemort si dokonce ani nesundal plášť, než ji ze zadu popadnul. Otočila se v jeho pažích a on bezprostředně přitiskl své rty na její. Jeho těžké dýchání neustávalo a ona cítila horké pramínky vzduchu, rytmicky jí narážející do tváře. Přitáhnul si ji těsněji, dokud nebyla v jedné rovině s jeho tělem. Bojovala o nadechnutí, ale neodtáhnula se. Přitulil se tváří do ohbí jejího krku; jeho nos byl studený oproti její horké kůži. Slyšela ho šeptat její jméno, dost to znělo, jako kdyby říkal:„Hermiono, Hermiono.“ Ale když se zaposlouchala, tak ho uslyšela znovu s jeho horkým dechem na jejím krku. „Harmony, Harmony.“ Ta jména zněla tak podobně, že si je zaměnila. Říkal to znovu a znovu, dokud se jeho slova neutopila v toužebném vzdychání.

V krku se jí utvořil knedlík. Několikrát se ho pokoušela spolknout, ale nepolevil. Dýchání se stalo nemožný, když už to nedokázala vydržet, tak mu zatlačila rukama do hrudi. Nejdříve odmítal se od ní pohnout, ale poté, co na tom trvalo se vzdal s podrážděným zavrčením.

„Chystáš se mě donutit prosit?“ zamumlal a naklonil k ní hlavu.

„Víš, že bych to nikdy nedokázala,“ zašeptala, ale stočila pohled jinam.

„Pak tedy co?“

Zavrtěla hlavou. Slyšet ho říct „Harmony“, bylo něco, co ji donutilo odtáhnout se. To jméno byla od začátku lež, ale stalo se částí její identity od okamžiku, kdy ho vyslovil nahlas a poprvé po dlouhém čase se jí nelíbilo, jak ji oslovoval.

Četl Denního Věštce; tudíž znal její pravé jméno. Tak proč ho napoužil. Pravděpodobně ze zvyku? Možná jen používal oslovení Harmony. Nebo možná – jako ona – si jednoduše asocioval její jméno s danou částí jejího života: s Harrym byla Hermiona a s ním byla Harmony. Nerada o tom přemýšlela tímhle způsobem. Hermiona bylo její jméno; dali jí ho její rodiče. Avšak nedokázal se donutit to přijmout; cítila, že si nezaslouží být přijímána pod svým starým jménem, ne potom, co zradila své přátele.

Jediným způsobem, jak mohla znovu získat své jméno by bylo, kdyby ho přijmul Voldemort, stejně jako každý kousek její minulosti a to včetně toho kousku, kdy byla nejlepší přítelkyní jeho největšího nepřítele.

Ztracená ve svých myšlenkách upřeně hleděla do ohně, když jí dal své chladné rty na čelo.

„Přemýšlíš o dnešku, že?“ řekl, zvedajíc ruku, aby se dotknul jejích vlasů, které byly stále ještě trochu vlhké po koupeli. „Setkání všech našich nových následovníků a tak. Musíš být vyčerpaná. Jen si vzpomeň, jak je nutné, aby byli v pořádku, kvůli našim plánům, kde budou hrát a včas si na ně zvykneš.“

„Jsem unavená.“

„Zítra máš náročný den. Pro mě bylo únavné učit tebe samotnou, ale ty máš kolem třiceti až padesáti studentů, které zítra musíš zvládnout. Pojď do postele.“

Odvrátila pohled od plamenů k jeho ledově modrým očím. Potom mu položila ruku na tvář – na tu stranu s popáleninami – a něžně ho políbila.

Voldemort hůlkou uhasil oheň, zatímco Harmony vyklouzla ze zelených večerních šatů. Jejich malý stan poteměl, když se k sobě ti dva schoulili pod přikrývkami.
