Harmony se následujícího rána probudila se sevřeným žaludkem. Počasí bylo neobvykle teplé vzhledem k ročnímu období a její potící se dlaně způsobily, že si jen stěží zavázala zadní část šatů. Stála před velkým zrcadlem, které stálo u jedné podpěrné tyče stanu. Odraz ukazoval ji v těsně padnoucích šatech – daly jí je její služebné -  a tvář jí křivila nervozita.

Dnešek byl jejím prvním dnem, kdy vyučovala následovníky a ona strávila celé ráno dokončováním jejího výukového plánu dokud s ním nebyla spokojená. Nechtěla, aby byl příliš složitý, jako když Voldemort vyučoval ji, ale stejně tak chtěla, aby to pro ně byla výzva. Ze všeho nejvíc je však chtěla naučit něco užitečného, něco, co každá čarodějka a každý kouzelník potřebují k přežití.

Voldemort za ní vytahoval čisté kalhoty. Jeho holá záda zářila bledě žlutě, jak slunce proniklo skulinou ve vchodovém cípu. Opasek objal jeho boky, když si zapnul horní knoflík. Zvedl ruce a pročísl si jimi černé vlasy. Harmony si povzdechla a on se na ni ohlédnul.

„Jsi v pořádku?“ zeptal se.

„Jsem v pohodě,“ zamumlala, potýkajíc se s tkanicemi na zádech. „Jen mě trochu bolí žaludek. Pravděpodobně jsem včera večer vypila příliš mnoho vína.“ Napadla ji ymšelnka a ona ji vyslovila nahlas. „Myslím, že by bylo nejlepší, kdybych přestala pít.“ Její těhotenství již pokročilo – ne sice dost, aby to bylo vidět, ale jakákoliv dávka alkoholu pro ni nemohla být dobrá.

„Proč?“ zeptal se líně, zatímco se probíral košilemi.

Harmony otevřela a zavřela ústa. „Protože je to pro mě špatné.“

Odfrknul si nad její nepřesvědčivou poznámkou. „Červené víno je dobré na srdce.“

„Preferuji udržet si čistou hlavu. Jinak nebudu k ničemu tobě nebo Smrtijedům, pokud budu opilá,“ dodala rychle.

„Takže,“ řekl pomalu,“jak je to? Nebudeš pít, protože si myslíš, že to pro tebe není dobré a nebo proto, že chceš mít čistou hlavu?“

Zaváhala, hleděla na něj prostřednictvím odrazu v zrcadle, a pak odpověděla: „Obojí.“ Selhala v pokusu udržet si hlas bez jemného zachvění.

Voldemort byl na okamžik zticha. Zvedl košili k obleku a jen ji držel. Upřeně hleděl na černou látku, zatímco ona dokončovala vázání svých šatů.

„Jsi nervózní,“ prohlásil.

„Ohledně dnešního vyučování? Ano, to jsem.“ Uklidnilo ji, že přeskočili na jiné téma hovoru.

„Nemáš důvod být nervózní. Jsi více než schopná zvládnout jednoduchou pozici vyučujícího.“

„To předpokládám.“

„A pokud se někdo bude chovat nevhodně, tak víš, jak je postavit do latě.“

„Hm?“ Pročísla si vlasy prsty; konečky se narovnaly jen proto, aby se zkroutily zpět do přírodních vln. „Jak?“

„Disciplínou samozřejmě,“ odvětil nenuceně. „Zaklínadla, jako tu a tam kletba Cruciatus, způsobí, že jim rychle vykážeš tam, kde je jejich místo.“

„Ach.“ Trhla s sebou při zmínce o kletbě, která se nepromíjí. Znovu s sebou trhla, když se náhle zjevil za ní v zrcadle. Stál dost blízko na to, aby viděla ledovou modř lesknoucfí se v jeho očích, ale přitom ne dost blízko na to, aby se dotýkali.

„Uděláš to, že ano?“ zeptal se svým hlubokým hlasem.

Těžce polkla, než promluvila. „Ano, myslím, že, můj Pane-“

„Víš, že nejsi tak dobrý lhář, jak si o sobě myslíš.“

Harmony se otočila, aby se přímo setkala s jeho očima. Hleděl na ni s hlubokou vnímavostí, jako kdyby se díval ne do jejích očí, ale do jejího nitra. Její mysl okamžitě ovládly nechtěné myšlenky a domněnky.

„Nesmíš se bát si nad nimi prosadit svou autoritu,“ řekl. „Jsou tu v poddanství.“

„Zvládnu je,“ ujistila ho. „Slibuji.“

Harmony vyklouzla z jeho pronikavého pohledu, aby si vzala svou tašku plnou knih a poznámek. Sedla si na okraj postele – na neupravená pokrčená prostěradla – a vklouzla do bot. Minulou noc vzhledem k náhlému zvýšení teploty, ze sebe shodili těžší přikrývky a spali přikrytí jen do pasu s prostěradly zamotanými mezi jejich nohama. Neměla možnost se toto ráno okoupat, a tak se těšila na to, kdy se později bude moci vrátit k vodopádům, aby si z těla omyla zaschlý pot.

Opouštěla stan ve spěchu, když se zastavila a ohlédla se na Voldemorta. Zapínal si knoflíky košile s horečnou soustředěností. Jeho dlouhé prsty zápolily s černými slonovinovými sponami, zatímco upřeně hleděl dolů na kobereček. Harmony ho okamžik sledovala, než si vzala svou tašku a přešla k němu. Něžně se dotkla spon a on pomalu svěsil ruce. Zatímco provlékala slonovinové kousky malými dírkami, tak k němu znepokojeně vzhlédla. Jeho pocity byly nečitelné, ale dokázala by říct, že mu za očima létaly myšlenky jako o závod. Když tázavě naklonila hlavu, tak zlehka zavrtěl hlavou. Poté, co to dokončila, mu Harmony prsty uhladila záhyby na košili, a pak se k němu přitiskla a zlehka ho políbila na tvář. Oči měl zavřené, když se odtáhla.

I přes to, že to nebyl oficiální učitelský post, tak Harmony čelila statečně svým novým povinnostem. Tito následovníci jsou možná součástí Voldemortova mistrovského plánu na ovládnutí Ministerstva – a nakonec i kouzelnického světa – ale ani tak se stále nedokázala donutit přestat přemýšlet nad tím, že někteří z těch lidí žili své životy bez toho, že by měli zkušenost se zázračnými Bradavicemi. Doufala, že by jim dnes mohla nějak přinést malý kousek tohoto zázraku. Pro inspiraci přemýšlela o Harrym a Brumbálově armádě. V té době byl její kamarád velmi zběhlý v magii a byl přirozeným lektorem. Nyní byla velmi zkušená ona sama, takže se Harmony cítila jistá tím, že by dokázala udržet třídu, jako sama profesorka McGonagallová.

Dokážu to, pomyslela si, zatímco spěchala tak rychle, jak jí šaty dovolovaly, přímo k tábořišti. Nebude sama. Bude tam mít čarodějku, aby jí pomohla, a o níž zjistila, že se jemnuje Ankaa. Ale pak tam byl Barty; stejně jako ona se dobrovolně nabídnul, že bude učit. Harmony věděla, že se bude pokoušet o to, aby vypadala jako hlupák. V duchu si poznamenala, aby ho po očku sledovala, jakmile dorazí.

Oddechové stany, obrovské a s červenými vlaječkami třepotajícími se na jejich vrcholech, trčely mezi krabicovitými karavany, které je obklopovaly. Naštěstí ten, kde Harmony učila, nebyl daleko od lesa, kde ona a Vodlemort spali. Kličkovali mezi masou lidí, kteří šli za svými povinnostmi. Poté, co její přítomnost byla známá, tak výkřiky zazněly od každého, kdo se jí přimotal do cesty. Dav se rozdělil, a pak se jí uklonili, když je míjela rychlým krokem.

Proběhla stanovým vchodem a setkala se s velkou skupinou lidí v rozmezí od desíti do třiceti let. Dobře, dostala mladší následovníky. Představila si Maga a ostatní instruktory, kteří zvládají starší kouzelníky a čarodějky. Postávali kolem v družném hovoru – mladší děti se tiskly k sobě hledíc na starší děti, které předstíraly vrhání kleteb, které se neodpouštějí jeden na druhého v parodovaných duelech. Harmony skoro uvítala svoji spoluinstruktorku, Anku, stejně jako své přítomné služebné. Když přispěchala dovnitř, tak se kolem ní ozývalo nervózní chichotání a dotazy, zda něco nepotřebuje. Harmony ráno neměla možnost cokoliv sníst – příliš spěchala s oblékáním a tím, aby dorazila včas – takže nejstarší z jejích služebných, Melantha, nařídila mladším dívkám přinést topinku a marmeládu. Melantha si blíže prohlédla Harmony, zatímco ona si pokládala tašku na lavici a začala se prohrabávat jejím obsahem.

„Pokud chcete, má Paní, tak vám mohu přinést něco, co vám pomůže uklidnit nervy.“

Harmony vzhlédla od své tašky s prosebným pohledem a věnovala jí přikývnutí. Tvář jí zrudla při vědomí, že její nervozita je jasně patrná. Melantha na ni pohlédla s porozuměním, než odešla.

Ankaa – ačkoliv byla krásná se svými dlouhými hnědými vlasy a tmavou pletí – měla na tváři ten věcný vzhled odříkání si, když vešla a pošeptala Harmony. „Barty Skrk junior tu stále ještě není, má Paní.“

„To mě nepřekvapuje.“

„Budete chtít začít bez něj?“

„Ano, nejspíše budu muset.“ Harmony předala čarodějce kousek pergamenu se seznamem kouzel a zaklínadel, která chtěla projít. Ankaa si prohlédla seznam a vypadala zaujatá výběrem. Spoelčně se posatvili čelem k následovníkům a dovolávali se jejich pozornosti. Starší děti ustali ve svých parodiích na duely a některá se s úctou uklonila. Harmony je všechny požádala, aby se postavili do pravidelné řady tak, aby mezi sebou měli dostatečný rozestup kvůli pohodlnému mávání hůlkou. K její úlevě ji všichni bez povyku poslechli. Ačkoliv se všichni rozmístili po celé velikosti stanu, tak tam po stranách ještě zbylo slušné množství prostoru.

„Vy všichni si možná myslíte, že víte, proč jste tady,“ začala Harmony s vědomím, že by bylo nadbytečné, pokud by se jednoduše představila. „Myslíte si, že jste zde proto, že Temný Pán potřebuje disciplinované čarodějky a kouzelníky, aby pro něj bojovali v jeho bitvách proti bystrozorům a nespočtu ostatních, kteří ho chtějí popravit. Je ochotný brát všechny věkové kategorie, protože větší armáda je pro hněj silnější armáda. Pro něj jste vojáci, služebníci a – tudíž – nahraditelní. Je horlivý ve své snaze rekrutovat více a více lidí a tento počet následovníků vzrůstá každý den. Pro Temného Pána jste jen jedni z mnoha, kteří ho poslouchají.“ Odmlčela se a pohlédla do očí každému jednotlivci před sebou. „Ale já, vaše Paní, vám říkám, že to není to, proč jste tady. Pokud jsem to pochopila, tak mnozí z vás budou žít své životy bez toho, že by byli zapsáni do Bradavické školy čar a kouzel. A říkám, že je to příšerná ztráta. Bradavice naučí studenty, jako jste vy opravdové základy toho být kouzelníkem či čarodějkou. Vzhledem k tomu, že vám ta možnost byla odepřena, tak tohle je ten důvod proč jste tady: Stojíte tu přede mnou, abych vás naučila, jak přežít v tomto stále více nebzpečném světě; od samých základů a dál. Temný Pán a já jsme měli tu nesmírnou čest, že jsme byli vyučiováni v Bradavicích; on i já jsme to milovali stejně. Chci vám dát představu toho, jaké by to bylo chodit do školy, protože jsem přesvědčena, že každý člověk s magickým nadáním by tam chodit měl.“ Harmony zamířila ke vchodu do stanu, který míjel nespočet lidí. „A pokud se někdo tam venku opováží říkat něco jiného, pak mi ho sem pošlete a já se s ním vypořádám sama. Ano?“

Ozvalo se sborové: „Ano, má Paní.“ A v tom okamžiku Harmony mohla cítit napětí rozpouštějící se ve vzduchu. Vzhlíželi k ní s obnoveným respektem a nadšenou úctou. Věnovala jim jemný úsměv, a pak prohlásila: „Začněme.“

Ale dokonce ještě předtím, než mohla oznámit prvé zaklínadlo, tak byla Harmony vyrušena něčím, co vypadalo jako pár hnědých koulí kutálejících se od vchodu ke skupině studentů. Ve chvíli, kdy si uvědomila, co to je, již bylo příliš pozdě. Měla akorát čas, aby měkce zašeptala předtím, než jeden z jejích studentů vykřiknul: „Bomby hnojůvky!“ A s hlasitým pffft celou skupinu obklopil oblak hnilobného zápachu. Děti začaly kašlat a horečnatě vířit vzduch máváním. Harmony si jednou rukou zakryla ústa a nos a ve stručnosti si přála, aby stále přes obličej nosila svůj šátek. Měla takový pocit, že tohle byl jen začátek jejích potíží, takže toho mohlo přijít více. A ukázalo se, že měla pravdu, když se uprostřed stanu zjevil Barty Skrk junior – špinavý hadr mu zakrýval nos – s jednou rukou zvednutou a Harmony uviděla, že byla plná něčeho, co vypadalo, jako černý písek.

Pozvedla hůlku, aby mu z ruky vyhodila tu věc, ale nebyla dost rychlá. Z černé hmoty na jeho ruce vybuchla neprostupná temnota a rozšířila se jako závoj po celém vnitřku stanu. Peruánský zatmívací prášek, pomyslela si Harmony v duchu, zatímco v ní vřela zlost. Věděla více, než dobře, že nemá smysl pokoušet se vyvolat Lumos, aby našla cestu z temnoty; prášek pohltil každý druh světelného zaklínadla.

Bylo to, jako by její oči byly pokryty tlustou černou látkou. Neviděla ani palec před svůj nos. Ale slyšela, jak se vše ve stanu rozpadá do naprostého chaosu. Byly tu výkřiky a řev a ona zaslechla zvuk pronikavého smíchu, který musel náležet Bartymu. Byl tu zvuk lidí pobíhajících kolem; mohla cítit poryv vzduchu, když ji nedaleko míjeli. Nejhorší ze všeho bylo, že slyšela vyvolávaná zaklínadla a hlasité údery, jak těla dopadala na podlahu.

Harmony si představila Bartyho, který stále stojí uprostřed stanu a užívá si chaos zavládnuvší všude okolo něj. Instinktivně věděla, že bude stát jižně od ní, a tak vytáhla hůlku a držela ji na plocho v dlani. „Ukaž mi,“ zamumlala a konec hůlky se namířil k severu. Šla k jihu dětskými krůčky, aby nezakopla. Pak do ní někdo – hádala, že to byl někdo z jejích mladších studentů – prudce narazil, jako by šíleně běhal kolem dokola, pokoušeje se najít východ ze stanu. Oba tvrdě narazili na podlahu a Harmony na okamžik ztratila hůlku. Po rychlém kouzlu Accio opět použila čtyřsměrné zaklínadlo a pokračovala v hledání své kořisti.

Nakonec narazila do někoho, kdo se zdál příliš velký, než aby byl jedním z jejích dětí. Cítila ho, jak se chvěje, když sesílal jedno kouzlo za druhým do různých směrů, aby přispěl k všeobecnému pozdvižení. Harmony se do něj zaklesla, vnímajíc jeho špinavý kabát a špinavé vlasy. Naprosto jistě Barty. Zaryla prsty do jeho oblečení a zlostně jím zatřásla. Možná věděl, že je to ona – možná nevěděl – ale sevřel ji a stáhnul ji k sobě v něčem, co by se dalo popsat pouze jako obětí, ale bylo v tom příliš mnoho násilí, než aby to tak mohlo být. Jeho tvář byla na její tváři a jeho divoký chcechot byl v jejím uchu hlasitý.

„Tak tohle je způsob, jak vedeš třídu,“ řekl.

„Já.Tě. Zabiju,“ vrčela Harmony skrz zaťaté zuby.

„Prima,“ odpověděl, svírajíc ji pevněji. „To zní, jako zábava.“

Naráželi do sebe ze všech směrů. Když uslyšela další výkřik následovaný zvukem vzlykání, tak Harmony dosáhla bodu zlomu. Harmony podrážděně vyvřískla a s náporem emocí vytáhla Cascadu, která vykvétala z jejího nitra a vyletěla z jejího těla v modrém záblesku. Barty byl pryč a o okamžik později ho následoval i zatmívací prášek.

Rozhlédla se po následcích. Byly tam na zemi nehybně ležící lidé a ona všechny rychle obešla, aby se ujistila, že nejsou mrtví. Nenáviděla pomyšlení na to, že by musela vysvětlovat rodičům proč jejich syn nebo dcera už nikdy znovu nepřijdou domů. Bylo to příšerné pomyšlení. Ale díky bohu nikdo nebyl zraněn. Bylo jich tam pár, kteří byli omráčení; Harmony z toho vinila Bartyho. Sám nesnesitelný kouzelník ležel na zádech na protější straně stanu. Síla z její Cascady jej musela odmrštit stranou. V mžiku stála nad ním, přitlačujíc svou vynervovanou tvář blízko k jeho. Vypadal, že má závrať, protože vrazil do páru lavic.

„Bomby hnojůvky?“ zaječela vztekle. „Jak dětinský jen můžeš být, Bartemiusi Skrku juniore?“

„Ach neboď tak nudná,“ zamumlal s úsměvem – vždycky se usmíval. „Byla to jen trocha zábavy.“

„Mohl jsi někoho z nich zabít! Jsou tady děti!“

„Stěží je můžeš nazývat dětmi,“ řekl a ztuhle se posadil. „Bylo mi skoro sedmnáct, když jsem zabil svého prvního člověka.“

„Neučím je být vrahy,“ zasyčela.

Opět se zasmál, ale jistým způsobem byl ten smích odměřený a výsměšný. „Všem těmto lidem bylo předurčeno aby se stali podporou zabijáků, kteří přišli do tohohle tábořiště. Tohle nové velitelství je stroj na výrobu vrahů, to jen kdyby sis toho ještě nevšimla. Zabíjíme pro věc. Zabíjíme pro Temného Pána.“

„Má Paní,“ promluvila Ankaa hlubokým hlasem za Harmoniiným ramenem. „Nikdy jsem u Smrtijeda neviděla takovou vzpurnost. Náš Pán bude velice nepotěšen.“

„Náš Pán ví, že já jsem jeden z jeho nejvěrnějších následovníků,“ řekl Barty.

„A velice dobře víš, že za tvé dnešní způsobené potíže bude vinit mě,“ řekla Harmony. „'Praví vůdci vědí, jak udržet své lidi v řadě.' To je to, co řekl.“

Barty jenom pokrčil rameny. Začal se zvedat z kolen, avšak Harmony mu energicky zapíchla hůlku do tváře a on spadl zpět na zem.

„Opravdu bych tě měla zabít,“ zamumlala Harmony. Všechno ve stanu bylo smrtelně ztichlé.

Hleděl na konec její hůlky, a pak tmavýma očima vyhledal ty její. „Ale ty to nechceš. Ty ne.“

Stiskla rty k sobě a náhle si uvědomila, že se na ni každý dívá se zadrženým dechem. Jedna její část – maličký střípek – která chtěla vidět, zda by to skutečně dokázala udělat, skutečně zabít nějakou lidskou bytost. Ale myšlenka na přítomné děti okamžitě myšlenky na všechnu smrt odtlačila stranou. Harmony sklonila hůlku. Koutek Bartyho úst se zvedl vzhůru. Otočila se k němu zády a vnutila si představu, že tam nakonec ani není.

S pomocí Anki se studenti seřadili zpět do pravidelných řad. Začala s nimi s jednoduchým odzbrojujícím zaklínadlem. Nějakou dobu se všichni cvičili v párech jeden na druhém. Při té příležitosti si udělala krátkou přestávku. Její služebné na ni již čekali s jídlem a pitím. Byla hladová a rychle to všechno spořádala, a když se tak stalo, tak si z prstů dokonce olizovala marmeládu.

Melantha přinesla hnědou placatku a podávala ji Harmony. „Na vaše nervy, má Paní.“

Harmony jí s povzdechem poděkovala. „Co je to?“ zeptala se těsně předtím, než si dala doušek.

„Ohnivá whisky, má Paní.“

Harmony se zakuckala a whisky jí vystříkla z úst. Zmáčela tak všechny, co stáli blízko ní a Barty vybuchl smíchem při pohledu na její služebné, které svraštily tváře znechucením.

Harmony si utřela ústa hřbetem ruky a začala se silně omlouvat.

Melantha si vzala láhev zpět a hleděla na ni s obavami. „Je mi to tak líto, má Paní. Když jsem řekla, že bych mohla přinést něco na nervy, tak jsem myslela, že víte-“

„To je jedno,“ prohlásila Harmony mezi dvěma zakašláními. „Je to v pořádku. Budu v pohodě. Jsem jen – jen už nepiju všechno.“

„Podívám se do zdravotnického stanu, zda tam není něco na uklidnění.“

„Ne,“ řekla rychle Harmony. „Ne, to je v pořádku. Stejně myslím, že už mi je lépe. Děkuji ti, Melantho.“

Starší čarodějka se uklonila a odkráčela pryč s hlubokým studem, který se jí vepsal do celé tváře. 

Časem lekce pro dnešní den skončily, a všichni – s vyjímkou desetiletých dětí – byli schopni vyčarovat zdařilé odzbrojující kouzlo. Jak se stan vyprazdňoval, tak Harmony cítila jak pýchu tak neklid. Pomáhala těmto lidem, aby se o kro přiblížili k tomu stát se dospělými čarodějkami a kouzelníky. Ale na druhé straně budou jistě šířit slova o tom, co vyvedl Barty se svými šaškárnami. Voldemort jí řekl, aby využila disciplínu, když jí bude třeba, ale ona v tomto ohledu selhala. Harmony měla příšerný pocit, že se jí od něj již brzy dostane kázání.

Barty byl jeden z posledních, kdo opouštěl stan. Ankaa to uviděla a, díkybohu, se zastavila Harmony po boku.

„Nemám nic, co bych ti řekla,“ řekla Harmony Bartymu, když rázoval dlouhým krokem kolem ní.

„Jen chci říct, že jsem věděl, že to neuděláš,“ řekl. „Myslím zabít mě.“

„Pravděpodobně jsem se dnes cítila obzvlášť štědrá,“ odpověděla. „Nakonec i Temný Pán má své dobré dny.“

„Kravina. Nemáš to v sobě a ty to víš.“

„Nemám co?“

„Vášeň k zabíjení. Touhu po působení bolesti.“

„Jak to můžeš vědět? Neznáš mě-“

„Ach,“ ušklíbnul se. „Já tě znám. Možná tě znám lépe, než samotný Temný Pán.“ jeho úšklebek zmizel a on na ni hleděl s nesmírnou vážností, kterou u něj nebyla zvyklá vídat. Jeho temné oči byly černé díry, v kterých se topila. „Každou vteřinu, když jsi blízko tebe sleduji. Každý nádech, každý úsměv, každé píchnutí znechucení a strachu. Všechno jsem to viděl. Je úžasné, čeho si člověk všimne, když ho platí, aby byl blízko a bez povšimnutí.“ Odmlčel se, pak naklonil hlavu jejím směrem skoro lítostivým způsobem. „Pravdou je, že jsi stále tou dívkou, tou nejchytřejší dívkou mezi svými vrstevníky: Hermiona Granger, chytrá dívka, ale stvořená z porcelánu.“

„Nejsem,“ zašeptala. „Změnila jsem se.“

„Myslím, že si jen přeješ, aby ses změnila. Způsobila to vina, že jsi zanechala své přátele tak snadno, aby trpěli.“

harmony zalapala po dechu, měla pocit, jako kdyby ji někdo praštil do žaludku. Po chvíli se dala dohromady a promluvila výhružným šeptem. „Jsi spodina této země.“

„Jsem jenom upřímný. Jsi upřímná k Temnému Pánovi? Probrali jste vy dva tvou minulost? Každý tady o tom ví ze čtení Denního věštce. Jsem jen zvědavý, jak moc je pravděpodobné, že milenci překračující hvězdy spolu budou sdílet malý ložnicový hovor.“

„Ještě jsme o tom nemluvili a já se zcela odmítám o tomhle ze všech lidí bavit právě s tebou.“

„Hm,“ zabručel zamyšleně. „Zní mi to, jako ybs to Temnému Pánovi zapírala. No, já bych rád věděl, že moje žena byla kumpánem mého nepřítele.“

„Jak se opovažuješ říkat takové věci o tvém Pánovi!“ vykřikla Ankaa.

Barty na ni pohlédl, jako by si až nyní vzpomněl, že tu s Harmony není o samotě. Jeho oči sjely dolů k hůlce, kterou čarodějka svírala v pěsti. Zamrkal a nevinně se usmál.

„Už je to v pořádku. Myslím, že jsem si připsal bod,“ prohlásil, než odešel.

Ankaa zůstala, aby se ujistila, že bude v pořádku, ale Harmony ji propustila.

Stála sama v obrovském odpočinkovém stanupocítila hořké bodnutí zlosti. Nejvíce k Bartymu a všemu, co udělal, aby zničil její den. Avšak nejvíce ze všeho ji rozzlobilo, že vše co řekl – každé jedno slovo – byla nepopiratelná pravda.
