S lekcí u konce byla Harmony poněkud bezradná v tom, co dělat dál. Očekávala, že někdo z jejích studentů se u ní pak zastaví – abys e zeptal a nebo dostal nějaké vodtíko – ale nikdo to neudělal. Někteří ji nesměle pozorovali, než se vypoklonkovali ze stanu. Měla podezření, že její vztek na Bartyho vylomeniny je trochu vystrašil. Konec konců ještě nevěděli, zda je obdařena tím samým prchlivým temperamentem, jako jejich Temný Pán. Ale ona jim ukáže. Bude je učit s něhou a trpělivostí, kterou on stěží projevoval svým Smrtijedům. Jediná otázka byla, zda její selhání v potrestání Bartyho, nepovede studenty k tomu, aby ji zneužívali, jak ji varoval Voldemort.

Chtěla Bartyho proklít. Ale přímo před všemi těmi lidmi? Pokud by ho proklela, možná by ho dokonce zabila, tak by ztratila jejich soucit; báli by se jí a ona by nakonec v jejích očích nebyla milosrdnější, než Temný Pán. Čím více o tom přemýšlela, tím více se jí ulevilo, že Bartyho nezranila. Její studenti potřebovali vidět, že i v citovém vypětí se dokáže ovládat a nedat na nebezpečná nutkání.

Nicméně pokud se její dobroty pokusí zneužít, tak nebude mít jinou možnost, než nasadit nějaký druh trestu. Hýčkala si naději, že ten okamžik nikdy nenadejde. Chtěla, aby její lekce byly bezpečným místem, kam ty děti mohou přijít a učit se. Tam venku byli obklopeni nebezpečnými následovníky, kteří nedočkavě čekají na ničivé plány Temného Pána, zatímco alespoň uvnitř jejího odpočinkového stanu měla jedinou věc, kterou mohlo doopravdy mít pod kontrolou.

Harmony sama sobě slíbila, že nenechá nic, aby jí ten pocit kontroly sebral. Obzvláště ne Bartyho.

Vyšla ze stanu a rozhlížela se kolem po zmatené aktivitě, zatímco si lámala hlavu nad tím, co dělat dál. Přemýšlela o tom, že vyhledá Voldemorta a bude mu dělat společnost, zatímco on bude pracovat. Bez pochyby nejspíše plánuje to, jak nejlépe proniknout na Ministerstvo – informace,kterou nalézala mimořádně přitažlivou. Avšak on měl další ze svých nevrlých nálad; dokonce i nyní v tuto chvíli to mohla cítit. Rozrušení, zlost. Nedokázala říct, zda to má co dělat s plánováním jeho blížícího se útoku, ale ona věděla, že to byla špatná nálada, která by se jenom zhoršila při novinkách o tom, jak zvládla Bartyho. Na konci dne se to k němu šeptandou stejně donese. Netěšila se na to, co bude následovat, až se stane terčem jeho zloby, avšak bylo to nevyhnutelné.

Harmony se loudala kolem tábořiště, nechávajíc své myšlenky potulovat se, a zjistila, že byla zpátky u dětského stanu, který navštívala minulého dne. Jejich smích zněl ven otevřenou chlopní stanu, díky níž mohla vidět ty malé, jak pobíhají kolem, zatímco je nahánějí čarodějky. Maličkos e pro sebe usmála a něco hluboko uvnitř ní začalo bolet touhou.

Pocítila malé zatahání za šaty, a tak pohlédla dolů a setkala se s párem obrovských, modrých očí. Byla to ta malá černovlasá holčička, s kterou se setkala již dříve, Aislin, která tam stála a usmívala se na ni.

„Ahoj maličká,“ řekla Harmony a klekla si na koleno, takže si hleděli z očí do očí.

„Ahoj,“ zašvitořila dívenka. „Máš práci?“

Harmony jí věnovala krátké zasmání. „Vlastně se trochu nudím.“

„To je dobře. Chtěla jsem s vámi mluvit, ale Matka mi říkala, že nesmím, protože jste zaneprázdněná.“

„No, odchytila jsi mě ve chvíli volna. Jsem potěšena; taky jsem si s tebou chtěla promluvit.“

Aislin vzala Harmony za ruku a ta se nechala dívenkou vést. Opustili hluk tábořiště a zamířili k rychle se valící, malé řece na vzdálené severní straně. Aislin sebou plácla na kousek trávy, zkřížila nohy a pokynula jí, aby udělala to samé. Harmony si složila nohy pod sebe, opatrně našla suchý kousek, takže si nezašpinila šaty.

Dívčiny krásné oči hleděly na proudící vodu, ve které se odráželo sluneční světlo a Harmony získala pocit, že čeká na to, až dívka pronese první slovo. Harmony totiž měla pocit, že v této dívce je něco zvláštního, něco moudrého a vědoucího to, co ostatní děti jejího věku postrádají. Chtěla začít jemně, jako obvykle, když mluvila s dítětem, ale nyní se rozhodla přeskočit rovnou k věci.

„Za mých školních dnů jsem nikdy opravdu nevěřila předmětu Věštění. Zírání na čajové lístky, otevírání mysli svému vnitřnímu oku,“ řekla a vybavila si nestálý hlas profesorky Trelawneyové. „Všechno to vypoadalo, jako snůška blbostí. Věřila jsem, že čistá magie byla logika. Že je to prostě věda, kterou se mudlovskému světu nepodařilo potvrdit a nalezla jsem v tom velkou útěchu. Avšak nyní,“ povzdechla si, a pak se drobet zasmála,“se zdá, že Věštění je jediný předmět, který může zodpovědět většinu mých otázek.“

Harmony pohlédla na dívku a všimla si, že ji upřeně a bedlivě pozoruje velkýma očima. „Sužoval mě sen po snu, který se mi vkrádal do mysli neustále a bez odpočinku. A já si uvědomila, že jenom začali po tom, co jsem se setkala s Temným Pánem. Vždy, když jsem předtím snila, tak tam nebylo nic, co by stálo za povšimnutí, ale teď...je tu něco, co jim dává smysl. Je to, jako by se mne pokoušeli varovat nebo...“ odmlčela se, a pak se nesměle zasmála. „Ach drahoušku, pravděpodobně ti to zní cize, když říkám něco, jako že sny jsou vizemi budoucnosti.“

Aislin se pouze usmála a pokynula jí, aby pokračovala.

„No,“ dodala Harmony a narovnala se,“v jednom z mých posledních snů – nebo ve skutečnosti spíše v noční můře – byla malá holčička. Malá holčička,“ mávla rukou směrem k Aislin,“vypadala přesně, jako ty.“

Očekávala, že jí dívka věnuje překvapený pohled, možná, že se dokonce trochu zasměje, ale ona nic z toho ve skutečnosti neudělala.

Aislin odvrátila hlavu stranou, zírala do dálky a povzdechla si. „To se stává.“

Harmony zamrkala. „Ehm, pardon?“

Aislin pohlédla opět na ni a její drobná, černá obočí byla vytažena vzhůru. „Ach, vždyť víš, mé zjevování se ve snech lidí. To se stává.“

„Cože, tím snad myslíš, že se to stalo již předtím?“

Její husté, černé kudrliny se zahoupaly, když přikývla. „Tak dlouho, jak si jen pamatuju jsem měla sny o lidech, které jsem nikdy nepotkala. A když mám štěstí, tak je poznám a oni si mě vybaví ze svého vlastního snu. Matka říká, že jsou ke mně přitahovány, tak jako hmyz ke světlu. Poprvé, když se jí o mně zdálo, jsem stále ještě byla v jejím bříšku. Říkala, že od toho okamžiku přesně věděla, co bude následovat. Věděla, co jsem.“

„A co to je?“ zeptala se Harmony s hlasem protknutým očekáváním.

Aislininy růžovoučké rty se roztáhly do širokého, radostného úsměvu. „Prorok.“

Harmony se v šoku zapotácela. „Ale jak bys mohla – Proroci jsou velmi vzácní! A ty jsi dítě! Pokud tu, dky nějaký byl, tak v řecké historii, a ti museli tvrdě pracovat, aby se stali mocnými proroky, kterými byli.“

Aislin se rychle posadila na kolena a úpěnlivě na Harmony zírala. „Jsem prorok! Co dalšího bych ti mohla ukázat v dalších snech?“

„Proroci mohou nakouknout do budoucnosti-“

„A já ji viděla,“ řekla Aislin. „Viděla jsem tebe. A jeho. A...“ ostýchavě se naklonila kupředu, zvedla drobnou ručku a něžně ji umístila Harmony na břicho.

Harmony se ostře nadechla a nechtěně ucukla před dívčiným dotekem. Aislin stáhla své prsty od hebké zelené látky jejích šatů. Harmony se rychle rozjlédla kolem jejich místečka u řeky, aby sse ujsitila, že se nikdo nezdržoval v jejich blízkosti. Naštěstí byli stále sami.

„Prosím, nezlob se na mě,“ vydechla Aislin, hledíc na ni, jako by byla na pokraji slz. „Nemohu si pomoct. Vidím věci, ať už chci nebo ne.“

„Svatá prostoto,“ zašeptala Harmony ohromeně. „Dětský prorok. Nikdy jsem o takové věci nečetla.“ Okamžitě měla potřebu najít nejbližší knihovnu a zabrat se do pátrání o tohmle tématu. Zhluboka se nadechla a přisunula se blíže k dívce, aby věděla, že je to v pořádku. „S tím, co nyní můžeš dělat, s cvičením a dobrým vzděláním, tu není žádná hranice toho, jak mocná by jsi mohla být.“

Aislin vážně přikývla. „Matka říká, že si nemohu dovolit o tom s ostatními jen tak mluvit. Říká, že lidé by mě od ní odvedli, pokud bych tak učinila a donutili by mě, abych pro ně viděla.“

„Poslechla bych tvou matku,“ řekla Harmony, přemýšlející o Voldemortovi a o tom, jak by po ničem netoužil více, než dostat do rukou tuto talentovanou malou dívenku. „Pokud k tobě kdokoliv znovu přijde ohledně toho, že tě viděl ve svých snech, tak bych byla opatrná v tom, jim říci pravdu. Ujisti se, že jim můžeš věřit. A já to nikomu dalšímu neřeknu,“ dodala. „To slibuji.“

„Děkuji,“ řekla a vděčně se usmála. Naklonila hlavu ke starší čarodějce s výrazem zvědavosti. „Vypadáš smutně.“

„Opravdu?“ Harmony si zastrčila ofinu za uši a pokrčila rameny. „Předpokládám, že jsem. Je to jen – když jsem tě uviděla ve svém snu, tak jsem si myslela, že jsi byla...no...moje.“ Vzhlédla k dívce a smutně se na ni usmála. „Máš jeho oči. Jsou stejně modré.“

„Mám je z matčiny strany. Je to čistokrevné čarodějka.“ Aislin si povzdechla a položila se na záda do trávy. Víčka se jí zavřela kvůli slunci a dlouhé řasy zametly její růžová líčka.

Harmony nastavila tvář slunci, užívajíc si teplo, které poskytovalo. Stále bylo chladno, ale slunce se propalovalo ranními mraky a mlžný opar se vypařoval z trávy, jak se vysušovala rosa. Byl to přesně ten druh počasí, kdy lidé podávali své nejlepší ovocné dobroty se studenou šlehačkou a přitom stále udržovali v krbu oheň. Nakonec bylo prázdninové období. To zjištění přineslo hořkosladké pocity. Prázdniny vždy způsobily, že byla nadšená, ale už nikdy to nebude to samé bez jejích přátel nebo rodiny. Jen ta myšlenka na ně jí opět přivodila známý pocit bodavé bolesti. Přemýšlela, zda je ještě někdy znovu uvidí. Její budoucnost se zdála být tak nejistá. Trochu ji to děsilo.

„Haló, Aislin,“ začala Harmony pomalu, na kousíček pootevřela oči a hleděla dolů na dívku ležící na trávě. „Je pro tebe složité využít své schopnosti?“

Aislin se posadila a věnovala jí vědoucí úsměv. „Vím, na co se chystáš zeptat.“

Harmony zahanbeně sklopila oči. „Nikdy bych tě nechtěla nutit vidět-“

„To je v pořádku!“ zašvitořila rychle Aislin, skřížila nohy a přisunula se blíže ke starší čarodějce. „Nevím, zda to dokážu udělat správně takhle na podruhé, ale chci to zkusit. Mám tě ráda.“ Zvedla k Harmony jemné ruce dlaněmi vzhůru a vyčkávala.

Když Harmony vklouzla rukama do jejích, tak je Aislin nechala spočinout v klíně a zavřela ty pěkné odré oči. Dlouhou dobu byla zticha a černá obočí se jí soustředěním spojila dohromady.

„Byla jsi na dlouhé cestě,“ začala Aislin, její obvyklý lehce srdečný hlas se nyní prohloubil a změnil v monotónní,“plné nebezpečí a těžkých rozhodnutí. Vydržela jsi hodně.“

„Vidíš to?“ zeptala se Harmony s nejistotou. Aislin nevypadala, že by byla v transu.

„Cítím to. Vše, co jsi cítila. Tak mnoho zoufalství a lásky. To je ten důvod, proč jsi vydržela tak dlouho; je to díky lásce.“

„A co budoucnost?“ zeptala se Harmony, srdce se jí rozeběhlo očekáváním. Byla chycena mezi tím, že chtěla vědět, ale cítila strach z toho to zjistit. Co když to byla děsivá budoucnost? Co když se už nemá na co těšit?

Dívka byla na okamžik zticha, a pak,“Ach můj,“ zašeptala.

„Co?“

„Cítím – bolest a pochybnost. Budeš se ptát sama sebe a učiníš rozhodnutí.“

„No,“ odsekla Harmony. „Hádám, že to není příliš překvapivé.“

Aislininy oči se náhle otevřely a zaměřily se na Harmony. Stiskla jí ruce uklidňujícím způsobem. „Je mi to tak líto,“ zašeptala. Její hlas už měl opět tu obvyklou lehkost. „Ale musíš pokračovat a vydržet, teď toho přijde mnohem více.“

Harmony na ni upřeně hleděla a naléhavě ji prosila, aby to vysvětlila. Ale dítě už nic víc neřeklo. Aislin hravě odtáhla ruce. Vyskočila na nohy, doskákala ke břehu řeky a zanechala Harmony zírat na poválenou trávu, kde předtím seděla.

Její tělo zachvátil chlad a ona se otřásla. Měla jsem to očekávat, pomyslela si Harmony. Být milenkou nejnebezpečnějšího kouzelníka na světě, tomu dávalo nádech parodie, ale ona prostě nějak doufala, že se to z druhé strany tak nějak samo vyplaví. Ona a Voldemort již byli v druhém příliš, jednoduše prostě patří k sobě. Jak by tam ještě mohlo být víc, co přijde?

Harmony polkla své city, zatímco sledovala Aislin chichotat se a hrát si ve vodě a sama pro sebe si pomyslela, zda on a ona spolu někdy naleznou klid?

Do tváře jí cákla studená voda a ona ucukla, čímž se vymanila ze svých myšlenek. Následoval zvonivý smích, když si Harmony osušila tvář lemem svých šatů. Navzdory předešlým pochmurným myšlenkám se nedokázala udržet, aby se jí na tváři neobjevil úsměv. Aislin ji navedla tím, že na ni vyplázla ten svůj roztomilý, růžový jazyk a Harmony se líně postavila na nohy.

„Ach, toho budeš litovat,“ řekla Harmony před tím, než si nadzvedla lem šatů a skočila do řeky, sesílaje na rozveselenou holčičku malé přílivové vlny. Společně sváděly vzrušující vodní bitvu, plnou cákání, namáčení a smíchu. Harmony rychle vzdala snahu o to, udržet své pěkné zelené šaty suché; přilnuly k ní, jako druhá kůže a ona hodila za hlavu starost o vítr, zaměřujíc se pouze na tuhle malou hru. Opětb se cítila jako dítě. Už to bylo tak dlouho, co naposledy odsunula stranou všechny povinosti kvůli zábavě, skotačení a žertování. Jejímu srdci to udělalo dobře. Pomohlo jí to zapomenout na zlé a neblahé předtuchy toho malého děvčete. Alespoň na malou chvíli.

Když byli obě unavené – a pořádně promočené! - Harmony navrhla, že by měli jít najít trh, kde prodávají melasové koláče. Ruku v ruce se navrátili do tábořiště čvachtající při každém kroku, který udělali ve svých promočených botách. Lidé nepokrytě civěli na svou Paní, když je míjela, konsternovaní tím, že se nechala vidět v takovém stavu. Vlasy jí rámovaly tvář ve vlnitých pramíncích – tentokrát mokrých, které se navracely k jejich obvyklým kudrlinám. Šaty jí obtahovaly každou křivku a ona si skoro přála, aby měla plášť a zachovala si tak svou cudnost. Ale ve skutečnosti na tom nezáleželo; nikdo si na ni netroufal zírat příliš dlouho s vědomím toho, že Voldemort by je potrestal, pokud by si všimnul jejich pohledů na ni s něčím podobnému chtíči.

Harmony seděla na lavičce a olizovala sladkou marmeládu z konečků svých prstů, když k ní dorazila povědomě vypadající žena. Aislin se zářivě usmála stále ještě s drobky na rtech a rozeběhla se k ženě, které vběhla do náruče.

„Má Paní,“ řekla žena a uklonila se tak moc, jako by na zádech nesla příšerně těžký náklad. „Doufám, že vás má dcera neotravovala. Je prostě jen energická a docela si vás oblíbila.“

„To je v pořádku,“ odpověděla Harmony a oprášila si ze šatů drobky. „Ve skutečnosti mi dělala společnost.“

„Nepomyslela bych si, že mladá žena, jako vy, by kdy měla nouzi o společnost,“ dodala ta žena ze zdvořilosti.

„Mám Aislin ráda,“ řekla Harmony usmívaje se na dívku v ženině náručí. „Je...tak trochu dar.“

Matka se polekala a věnovala Aislin plísnivý pohled. Ůdoufám, že vám neprozradila něco příliš znepokojivého, má Paní.“

„Byla chytrá,“ řekla Harmony jednoduše uvelebujíce se na svém místě. „Také mi řekla o vašem strachu z toho, kdyby se pravda o ní stala příliš veřejnou a já souhalsila.“

Žena se úlevně uvolnila. Stydlivě klopila pohled a koutky jejích rtů se stočily vzhůru. „Takže jsem o vás měla pravdu.“

„Co tím myslíte?“

Pokrčila ramenem. „Lidé tady mluví. Říkají, že jste milá a milosrdná žena; že nejste ani trochu, jako náš Temný Pán.“

„To je pravda.“

„Ano,“ usmála se žena. „Mohu to říct podle toho, jak zacházíte s mou Aislin. A...“ zaváhala.

„Co?“

Aislinina matka se rozhlédla po chaotickém tržišti a přistoupila blíž, takže, když promluvila, mohla ji slyšet jen Harmony. „Je nás tu mnoho, má drahá Paní, kteří se k vám zavázali věrností. A myslím tím,“ její oči opět těkaly kolem a ztlumila hlas do šepotu,“jenom vám. Pokud by mělo někdy nastat, tak vás budeme chránit před Temným Pánem.“

Harmony se naklonila stranou a nepohodlně se zavrtěla na svém místě. „Váš Pán by tím byl velmi potěšen.“

Žena strachem vytřeštila oči. „Ach, doufám, že to nemáte v úmyslu Tenému Pánovi říct – moc se omlouvám, má Milosrdná Paní, měla jsem držet jazyk za zuby.“

Harmony k ní zvedla ruku. „Neřeknu mu to. Už tak má dost špatnou náladu.“ Ztěžka si povzdechla a zvedla hlavu na stranu, jak si prohlížela tu ženu. „Vypadáte jako dobrý člověk. Proč jste přivedla svou dceru do tak nebzpečného místa, jako je tohle?“

„V tomto táboře je mnoho dobrých lidí, má Paní,“ odpověděla Aislinina matka. „Důvod, proč se připojili, no, každý má jiný. Někteří neměli na výběr. Když k vám Temný Pán přijde osobně a řekne vám, abyste ho následovala, tak není moudré odmítnout. Jiným tento tábor nabídl lepší život: místo na život, jídlo, spánek a vzdělání. Místo ve společenství výměnou za službu Temnému Pánovi. Ale jsou tu i tací, kteří sdílí vizi našeho Pána na svrhnutí Ministerstva. Někteří lidé jsou nešťastní, má Paní. A to včetně mě. Toužíme vidět někoho dalšího, kdo převezme vůdcovství nad kouzelnickým světem.“

„Chápu,“ řekla Harmony tiše.

Žena otevřela ústa, aby něco dodala, ale znejistěla. Pohlédla na Aislin, která nyní spala s tváří zabořenou do ohbí matčina krku. Když konečně promluvila, tak ostražitě vzhlédla k Harmony. „Jsou tu zvěsti, má Paní. V soukromí kolem ohně lidé sdílí mou vizi ohledně tebe. Oni-my věříme, že to ty, má Paní, by jsi byla vynikajícím vůdcem.“

Harmony se zakoktala. „C-cože? Myslíš tím, jako vůdce kouzelnického světa?“

Žena jí to s nadšením v rychlosti vysvětlila, kodrcajíc s Aislin v náručí, čímž ji probudila. „Jste mocná. Pravděpodobně tak mocná, jako Temný Pán! A jste inteligentní nebo mně to tak přijde. Máte více zkušeností, než většina čarodějek a kouzelníků získá za celý život. Ale co je nejdůležitější, jste laskavá. Ten způsob s jakou laskavostí a slitováním zacházíte s mou dcerou, to je to, co náš svět právě teď potřebuje. Temný Pán je pevný, ale je to ten druh muže, který staví své potřeby nad ostatní – pokud tedy ohu být tak smělá.“

„Já-já,“ zajíkla se Harmony a zamávala rukama, aby tu ženu zastavila. „Už jsem slyšela dost. Musíte o mně a svém Pánovi smýšlet, jako o rovných, a to pro vaše vlastní dobro. Už tak je dost těžké, že místo do něj, jste svou víru vložili do mě, ale vážně si myslíte, že bych dokázala převzít Ministerstvo kouzel? To je šílenství! Pokud zavětří, že ho někdo z jeho vlastních následovníků chce odstranit, pak to nebude mít dobrý konec pro nikoho z vás.“

„Chápu nebezpečí plynoucí z našeho přesvědčení, má Paní,“ řekla, když se hluboce uklonila. „Jenom jsem chtěla, abyste znala pravdu.“

„A já vám děkuji. Ale prosím už o tom více nemluvte. Musíte tyto nápady vytěsnit z mysli.“

Žena dobrou minutu nic neříkala, jen si upřeně prohlížela předek Harmoniiných šatů se rty stisknutými do tenké linky. Pak se opět hluboce uklonila, dokud její páteř nebyla skoro rovnoběžná se zemí. „Samozřejmě, má Paní.“ Udělala pozpátku několik kroků, než se narovnala a odkráčela pryč.

Harmony sledovala ženu odcházet s těžkým pocitem v okolí žaludku. Byla ráda, že na některé z těch lidí tady udělala její laskavost dojem, ale nikdy by si nepředstavovala, že to bude důvodem k tomu, aby si ji zidolizovali více, než Vodlemorta. Bylo to nebezpečné pomyšlení. Symbolikou jejího Hadího zaklínadla bylo to, že měla převzít Voldemortovo místo, pokud by někdy zemřel nebo již déle nemohl být vůdcem. Kdyby zjistil, že následovníci ji mají v úmyslu učinit vůdcem ještě před tím, pak by se Harmony opravdu hodně bála hněvu, který by následoval.
