4. kapitola
Harmony neměla potíže v mysli vyčarovat podobu Mušlové chaty, aby se mohla přemístit, protože měla k dispozici mnoho vzpomínek na tamější pobyt. Byly to vzpomínky, které nebyla schopna dostat z mysli poslední dva týdny. Jen ta jedna noc tam a ona prolomila všechny bariéry ve svém vztahu k Voldemortovi. Věděla, že to byly vzpomínky, které nikdy nezapomene, ať už ty dobré nebo špatné.
Harmony zakroužila rameny, zavřela oči a vsugerovávala si fakt, že okolo vidí své nejlepší přátele. Ucítila známý tlak provázející přemisťování, které jí naučil sám Voldemort. Zatočila se ve vzduchu a ucítila, jak její tělo opouští čas i prostor.
Pak bum!

Harmony zaječela, její tělo se hroutilo. Na místo toho, aby ucítila, že přistála na místě, které si představila, měla Harmony pocit, jako kdyby se rozběhla tváří přímo do cihlové zdi. Uši jí naplnilo vysoko posazené skučení, a když si zkontrolovala tělo, zjistila, že je zpátky v jednom kuse a zakrývá si uši rukama. Zalapala po dechu a ucítila ve vzduchu slanou příchuť. Harmony otevřela oči. Měla být v Mušlové chatě, ale přemisťování ji zastavilo dobrých dvacet stop od budovy.
Dveře domu se s třesknutím otevřely a vysoko posazené skučení ustalo. Harmony si sundala ruce z uší a postavila se uprostřed dlouhé mořské trávy, která jí ovinula stehna.

Harmony poznala Billa Weasleyho, když přešel do čela ohromné skupiny lidí, která se vyplavila z chaty. Okamžitě poznala i všechny ostatní: většina Řádu, včetně Lupina, Tonksové a Moodyho a byli tam i všichni Weasleyovi…až na Freda samozřejmě. Georgie na svém místě vypadal tak nějak nejistě bez svého zrcadlového odrazu. Pak tam byl Harry. Stál s Ronem a Ginny na konci skupiny, kde byli kryti dospělými. Harmony si uvědomila, že každá jednotlivá osoba měla vytaženou hůlku připravenou k boji, kdyby bylo potřeba vytáhnout do boje proti komukoliv. Držela ruce otevřené, tak aby mohli jasně vidět, že je neozbrojená a nemá v úmyslu jim ublížit. Doopravdy by mi snad neublížili nebo ano? Lámala si Harmony hlavu, zatímco na ni všichni koukali, jako na cizince a nebyla si až tak jistá. Nepoznali ji snad? Pak, Harmony měla tmavé oblečení a špinavé rozcuchané vlasy dělaly, že vypadala jako Smrtijed, takže aby je přesvědčila, bude muset promluvit.

„Všichni, to jsem já,“hlas se jí poprvé zlomil, jako kdyby se bála, ale polkla a pokračovala,“poznáváte mě? Jsem to já Har-Hermiona.“ Trhla s sebou při popletení svého jména. Pak v její mysli vyskočila otázka: Kdo vlastně byla? Harmony nebo Hermiona?
Zaznamenala, že většina z Weasleyových se uvolnila, když slyšela její hlas, ale Harry a bystrozoři studenou únavu nezměnili.

Bill promluvil první.

„My víme, kdo jsi, Hermiono. Ale co tady děláš?“

Harmony postoupila o krok dopředu, ale všichni se napjali, a tak zmrzla na místě.

„Potřebuju pomoc. Nevím, jestli jste uvěřili všemu, co o mně Ministerstvo a Denní věštec říká, ale všechno co říkají je lež. Chápejte, já nikdy nebyla Smrtijed.“ Vyhrnula si rukávy, aby jim ukázala nahé paže, kde obvykle bývá znamení zla. Její Hadí kouzlo se téměř vplazilo do výhledu na její levé ruce, ale ona si včas zakryla paže – byla si jistá, že to neviděli.

Remus Lupin postoupil dopředu a Harmony si s povděkem všimla, že sklonil svou hůlku.

„Hermiono, pátrá po tobě celé Ministerstvo. Chtějí tě vidět zatčenou v Azkabanu možná více, než samotného Voldemorta.“
Ve chvíli, kdy bylo vysloveno jméno Temného pána, padlo na všechny napětí a Harmony vnímala odlišné pocity, které mohla cítit od přítomných, kteří ji obklopovali.

Harmony se rychle usmála, aby zmírnila stres. „Můžu všechno vysvětlit…“

„Můžeš vysvětlit, proč jsi pomohla uprchnout Voldemortovi z Bradavic?“zazněl naštvaný hlas z konce skupiny a všichni se otočili vida Harryho přistupujícího k Harmony.

„Harry,“zašeptala Harmony naléhavě.

„Viděl jsem to na vlastní oči,“řekl na pokraji křiku. „Porazila jsi ty Ministerské pracovníky. Zastavila jsi mě, abych ho nezabil, Hermiono, kdybys tam nebyla, tak už Voldemort mohl být mrtvý!“

„Vím, jak hrozně to vypadá, Harry, ale měla jsme pro to své důvody,“pak řekla mnohem tišeji,“s nimiž bys nesouhlasil.“

„Jen tak jsi zmizela,“pokračoval Harry,“aniž jsi Ronovi nebo mě něco řekla.“

„To,“řekla Harmony, rychle to vysvětlujíc,“bylo proto, že mi Brumbál a Snape řekli, že to nesmím nikomu říct. Víš, Harry, všechno to bylo proto, že jsem byla za Voldemortem poslána Brumbálem, byla to část jeho plánu.“

Všichni si nad tím vyměnili pohledy, zdáli se uvolnění a hůlky byly skloněny.

Ale Harry nespouštěl z Harmony pohled. Zamračil se, hleděl na ni tázavě, a nakonec se pomalu zeptal.

„Brumbál plánoval, že mě máš zadržet od zabití Voldemorta?“

Harmony se chtělo málem smát, ale potlačila své emoce a zatřepala hlavou. „To si nemyslím.“

Alastor Moody se dokulhal kupředu na své protéze a pevně chytil Harryho za rameno. 

„Myslím, že bychom měli nechat slečnu Grangerovou vysvětlovat uvnitř, tedy jen pokud s tím souhlasíš, Williame,“zavrčel svým hlubokým hlasem.

Bill Weasley přikývl.

Všichni se vměstnali zpět do chaty, schovávajíc své hůlky do kapes a Harmony sestoupila z travnatého kopce, aby je následovala. Zaplavila ji úleva. Předtím, než vešla dovnitř, si všimla Ginny, postávající okolo a čekající na ni. Setkala se s Harmony s malým úsměvem.
„Nikdy jsem neuvěřila tomu, co o tobě psal Denní věštec,“řekla Ginny a propletla své ruce s Harmoniinými. Pak, než vešla do chaty, jí zašeptala do ucha: „A Ron také ne.“

