41. kapitola
Harmony se třásly ruce z pomyšlení na to, že se zrovna vyhnula násilné bitvě. Adrenalin, který jí ale koloval tělem způsoboval, že byla podrážděná, nervozní, vzteklá a vystrašená. Když unikla mezi stromy tak rychle, jak jen ji nesly nohy, tak se zabodla pohledem přes rameno do nejhustšího místa lesa, kde věděla, že byl. Očekávala, že ho tam uvidí, jak jde za ní, běží za ní, aby ji dohonil a  dokončil to, co tam začali.

Část z ní si lámala hlavu nad tím, zda by poslechla jeho příkazu a potrestala tu mladou rebelku. Nejspíše by to bylo mnohem více milosrdné, než kdyby jí naservíroval svůj trest Voldemort. A zachránilo by je to od tohoto konfliktu. Zrovna teď by s ním mohla ležet v jejich stanu a měli by spolu tu romantickou noc, kterou chtěli – ale ne! Harmony si urychleně zakázala přemýšlet v této linii.

To ona měla pravdu! Ne on! Harmony dobře poslechla své instinkty a zamítla jeho rozkazy. Nikdy by neublížila nevinné osobě – ani tehdy před mnoha lety, když byla Hermiona Grangerová a ani nyní. Nikdy! Ty kletby byly z dobrého důvodu kletbami, které se nepromíjejí! Nemohla nechat Voldemorta, aby na ni měl vliv v tomto temném smyslu a to i navzdory citům, které k němu chovala. Podívejme! To byl důvod proč váhala vyjevit mu pravdu o svém těhotenství. Stáole nad ní chtěl převzít moc – jak už naznačovalo samo Hadí zaklínadlo – a chtěl, aby to dělala jeho způsobem. Její odpor, který dala najevo vůči jeho temným rozkazům z ní v jeho očích učinil nedokonalou, jako vůdce.

Viděl by to dítě, jako šanci, jak si vychovat dokonalého diktátora? Takového, který by se nerozpakoval zabít kdykoliv, kdy by to rozkázal – když by neuspěla?

Kořen stromu vyčnívající z půdy se jí najednou ocitnul v cestě a ona skoro zakopla. Harmony se s rozzlobeným pocitem marnosti narovnala.

Jak by mohl?
Ruce se jí nevědomky sbalili do tuhých, rozzlobených pěstí.

Jak se vůbec odvažuje to ode mne žádat?
Nohama těžce našlapovala s každým krokem kupředu.

Ach! Je tak arogantní a domýšlivý a krutý a...
Z krku se jí vydralo hrdelní zavrčení. Ale slzy jí najednou zastřely zorné pole a najednou zjistila, že pláče.

Harmony si ke koutkům očí přitiskla prsty, aby zastavila tu slzavou potopu. Nechtěla se objevit na oslavě v odpočinkovém stanu s opuchlýma očima a ještě k tomu rozčilená. Po hlubokém nádechu a výdechu nechala ruce spadnout dolů a byla připravena pokračovat ve své cestě.

Když vyšla z linie lesa přímo u kopce, který odděloval les od tábořiště, tak jí myšlenky zaletěly k dalšímu okamžiku, kdy by mohla příště spatřit Voldemorta. Co by jeden druhému řekli? Co by si mohli říct? Vybavila si některá slova, která si vyměnily, než odtamtud utekla. Ale jen jediná slova z té hádky jí znovu a znovu vyvstávala v mysli. Ta slova se jí v mysli opakovala stále a stále dokola a ona je nedokázala nechat být zapomenuta.

„Zabil bych pro tebe celý svět.“
V jeho očích nebyla žádná láska, když jí je říkal – žádné city, žádné teplo. Řekl to tak, jakoby jí říkal, že země je kulatá. Byl to prostý fakt. Udělal by to. Pro ni.

Tělo se jí začalo chvět – a nebyla to jenom kůže, ale bylo to hluboko v morku jejích kostí. Najednou se cítila zmatená a možná se odkonce i trošičku bála.

On by zabil celý svět...

Zasáhlo ji vědomí toho, jak významná jeho slova byla. To přiznání vyšlo přímo ze rtů Pána Zla. Jak často přiznával své skutečné pocity? Řekl by někdy Smrtijedovi – nebo komukoliv! - něco tak absolutně oddaného, jako to, že by kvůli nim zabil celý svět? Opravdu pro něj na této planetě neexistoval nikdo důležitější, než byla ona sama?

Možná, pomyslela si, možná to je jeho způsob, jak mi konečně říct, že...

To poslední slovo se zaseklo, neochotné k tomu, aby vyšlo najevo. Proč to musí být tak strašně složité? Harmony přešlápla z jedné nohy na druhou a otočila hlavu, takže hleděla přímo do lesa, kde byl on.

Byl to snad způsob Temného pána Voldemorta, jak říct: Miluji tě?

Někdo ji zavolal a ona nadskočila, prudce se otočila a pohlédla ke kopci. Jedna z jejích služebných, ta  mladší, přicházela od hlavního stanu s nádobím v rukách a hleděla na ni dolů.

Harmony zamávala. Vylezla na kopec a setkala se se služebnou na jeho vrcholu. Dívka se uklonila i přesto, že měla náruč obtěžkanou těžkým nákladem nádobí. Harmony vystřelila kupředu a přebrala stoh talířu dřív, než se rozbily na zemi. Její služebná jí poděkovala, avšak když se blíže podívala na Harmoniinu tvář, tak se zamračila a naklonila hlavu.

„Jse v pořádku, má Paní?“ zeptala se, balancujíc s poháry ve svých rukách.

Harmoniin pohled střelil dolů k lesu. Otřela si koutek oka. „Ano.“

„Nebyl na vás Temný pán zlý, že ne?“ poznamenala její služebná. „Ach, ano slyšela jsem o tom, co se stalo s tou ženou.“

Harmony pohlédla zpátky na dívku. Tvářička její služebné zrudla temným odstínem červené a stočila pohled stranou.

„Omlouvám se, má Paní,“ řekla. „Není na místě, abych o tom mluvila.“

„To je v pořádku.“ A rychle změnila předmět rozhovoru. „Slyšela jsem, že se dnes v noci chystají v odpočinkových stanech oslavy. Zní to jako zábava. Mylsím, že bych tam mohla zajít a podívat se.“

Tvářička služebné se rozsvítila a nadšeně přikývla. „To rozhodně! Hudba, pití, tancování. Zrovna jsem se do jednoho chystala zajít až to tady uklidím.“

„Dobrá tedy,“ řekla Harmony držící talíře navršené na sobě. „Nech mě ti pomoct. Můžeme potom jít společně.“

„Vy mi chcete pomoct uklízet?“

„Proč by ne?“

Její služka pokrčila rameny. „Jak si přejete, má Paní.“

Nesli špinavé nádobí dolů na druhou stranu kopce směrem k tábořišti. V noci z něj byl krásný výhled. Pod širou oblohou se zářícími hvězdami byly hřejivé ohně a lucerny osvětlující nespočet karavanů a barevných stanů. Hovor, smích a hudba naplnily vzduch. Vše bylo tak plné života a spokojenosti. Zdálo se, že to vyplnilo alespoň maličký kousek Harmoniiny mysli.

„Tudy, má Paní.“

Přešli kolem řady barelů na vodu a stolů. Špinavé nádobí se tu již kupilo vyskládané do výšky a na druhém konci ho lidé drhli mýdlem a kartáčky. Mladé ženy odkládaly své náklady na stůl a pracovníci jim děkovali bez toho, že by třeba jen vzhlédli. Poslední věcí,m kterou očekávali, že uvidí, bylo vidět dědičku Temného pána, jak jim pomáhá s jejich povinnostmi, a tak Harmony i se svou služkou odešla nepovšimnuta.

Koneckonců její anonymita nepotrvá dlouho potom, co vkročí do odpočinkového stanu. Lidé se hrnuli dovnitř i ven, seděli nebo stáli na trávě ve velkých skupinách, v rukách měli pití a bavili se. První kouzelník, který si všimnul jejího příchodu pozorně vyskočil a poklonil se jí. Ostatní následovali jeho příkladu a brzy všichni venku na slavnosti prokazovali svůj respekt.

Zevnitř velkého odpočinkového stanu – s osmiúhelníkovým půdorysem s rudou vlajkou na vrcholu – se hrnulo světlo, jako by to byl maják měkkého žlutého světla v noční temnotě. Na plátně si pohrávaly stíny lidí uvnitř. Zpoza otevřených plachotvých vchodů se linula živá hudba. Ve vteřině, kdy dvě mladé ženy vkročily dovnitř, tak její služebná byla okamžitě odvedena pryč pohledným mužem a Harmony někdo vtisknul do rukou pohár. Zvedla ho k nosu a přivoněla si. Ostrá vůně alkoholu jí spálila chloupky v nose a ona raději pohár odložila na nejbližší zaplněný stůl. Avšak ještě před tím, než  se pohár vůbec dotknul stolní desky, tak ho ukořistil někdo z dalších nadšených účastníků večírku.

Na jednom konci stanu bylo podium, odkud hudebníci hráli kouzelnický rock. A zrovna nyní hráli povědomou píseň Tohle je ta noc od Sudiček. Obrovské množství následovníků tam tančilo, ruce se jim komíhaly vzduchem a poskakovali nahoru a dolů do rytmu. A na opačném konci stanu byla hromada sudů tak velkých, žepokud by je Harmony objala rukama, tak by se sotva dokázala dotknout prsty. Neustávající proud následovníků s poháry v rukách se nalíval světlým pivem z naražených sudů. Na stole hned vedle bylo vědro s vodou. Harmony zamířila přímo k němu.

Protáhla se kolem obsazených stolů a lavic. Když se omlouvala a ptala, zda může projít, tak na ni lidé pohlédli, pak se na ni podívali ještě lépe, vzali si dvojitou rundu a zmizeli jí z cesty. Dřevěná naběračka padla do vody; použila ji, aby si do čistého poháru nalila vodu. Když byl plný, tak se napila. Tekutina byla teplá a poněkud zatuchlá, ale stále to byla lepší alternativa, než ten silný ležák.

Její pozornost okamžitě zachytilo, že někdo vyslovil jméno, které neslyšela tak dlouho, že se to zdálo jako věčnost.

„Neslyšeli jste něco o Harrym Potterovi?“

Přišlo to od jednoho ze stolů na straně. Byl zcela zaplněný lidmi, takže Harmony se postavila za židli a naslouchala.

„Po Útěku z Azkabanu,“ pronesl starší kouzelník ve vybledlém modrém hábitu,“se vrátil do Bradavic, aby pomohl zřídit nějaký druh pokročilého soubojového programu.“

„Je to plán, jak vycvičit studenty v boji,“ dodala blonďatá čarodějka. „Ve skutečném boji.“

„Bitva o Bradavice je vystrašila,“ řekl někdo další. „Takže trénují ty děti, jako svou armádu. Stejně jako to děláme my.“

„Ne jako my. My už máme nějaké učitele, kteří naše studenty učí kletby, které se nepomíjejí.“

Starší kouzelník si povzdechnul. „Ano na to si dávám pozor. Mám dva puberťáky, kteří se tam učí.“

„Vyučování černé magie může být naše jediná šance, jak být napřed; tak to prostě je pokud Ministerstvo opravdu trénuje své děti, aby jim pomáhaly bojovat proti Temnámu Pánovi.“

„Pořád to samé, Zabíjející kletba není zrovna zaklínadlem, které moje děti potřebuji mít za pasem.“

„Tohle je čas války. Jen se podívej na současné Ministerstvo kouzel: Rufus Brousek, někdejší ředitel oddělení Bystrozorů. Bystrozor vedoucí vládu! Neumím si představit, že by se Bradavice změnily na výrobnu vojáčků. A to ani, když jim s tím bude pomáhat Harry Potter.“

Harmony tomu naslouchala s těžkým srdcem. Nedokázala si představit, že se z Bradavic stane něco takového, jako to bylo tady na velitelství Temného Pána. Pokročilý bojový program? To opravdu značilo čas války. Nakonec ještě naslouchala, i když se jejich předmět hovoru změnil na to, co zajímalo ostatní a to týkající se především mudlovských šmejdů.

„Před nedávnem se šířily drby, že Temný pán plánuje mít infiltrované lidi uvnitř Ministerstva kouzel, kteří by zavedli nový pořádek, aby všichni mudlovští šmejdi byli registrováni a vyslýcháni. Mělo se to jmenovat... Registrační komise čarodějů z mudlovských rodin, jo myslím, že tak se to mělo jmenovat. Ale nikdy se to neuskutečnilo, že?“

„Proč o tom mluvíš?“ zeptal se starší kouzelník.

„Ty to nevíš?“ řekla ta blonďatá čarodějka, která seděla zády k Harmony. „Naše paní se narodila v mudlovské rodině. Je zřejmé, že je jí úplně poblázněný. Ponižování a eliminace mudlovských šmejdů už dál není jednou z jeho zálib. Pravděpodobně se nyní bojí, že ta Registrační komise by s ní vyjeba..-hej!“

Jeden z těch, co seděli naproti světlovlasé čarodějce ji udeřil do hrudníku prázdným pohárem. Když si získali její pozornost, tak ukázali přes její rameno na Harmony, která stála za ní. Když se blonďatá čarodějka ohlédla, tak zbledla a vystřelila ze své židle. Několik dalších pak udělalo to samé a všichni se jí uklonili.

„Má Paní, já...já,“ zakoktala se světlovlasá čarodějka.

„Máš pravdu,“ řekla Harmony předtím, než se čarodějka mohla omluvit. „Já jsem z mudlovské rodiny. A on je mnou poblázněný. A už se dál nestará o mudlovské šmejdy. A tamto by se mnou vyjebalo...“ Věnovala jim lehký úsměv. „Neřekla jsi nic špatného.“

Pár z nich se ulehčeně zasmálo a vrátilo se na svá místa, když jim Harmony pokynula. Světlovlasá čarodějka nabídla své místo Harmony a ona ho přijala.

„Co myslíte, má Paní,“ zeptal se starší kouzelník potom, co se usadil. „Pokud se tedy mohu ptát, tak co si myslíte o otázce kouzelníků z mudlovských rodin v kouzelnické komunitě? Domnívám se, že byste to podporovala, ale  s Temným Pánem, jako s učitelem...no, jeden nikdy neví.“

„Samozřejmě, že jsem v této záležitosti pro,“ odpověděla. Po chvilce zamyšlení poté odpověděla. „Pokud by to bylo v mé moci, tak bych zrušila všechny skupiny podporující čistokrevné kouzelníky. Jak totiž můžeme vidět, tak to způsobuje kouzelnickému světu jen a pouze potíže tím, že to šíří strach a ničení. Kouzelníci z mudlovských rodin mohou viditelně mít stejná práva, jako čistokrevní. Naše vláda za ta léta pokročila, ale diskriminace je stále, jak jsem si sama zjistila z první ruky ještě ve škole v Bradavicích. Veškerá nesnášenlivost by měla být zcela zakázaná. Je jasným faktem, že v kouzelnických schopnostech není rozdíl mezi mudlovskými šmejdy a čistokrevnými.“

„Samozřejmě,“ řekl jeden z jejích spolustolovníků a mávl nad ní rukou. „A vy jste toho důkazem. Jste totiž zřejmě jedna z nejsilnějších čarodějek na našem světě.“

Ozvalo se souhlasné zamumlání a Harmony zčervenala nad tím komplimentem.

„Jelikžo jsou vaši rodiče Mudlové, takurčitě také musíte sympatizovat s nekouzelnickou komunitou, že ano?“

„Víc, než to,“ řekla a napila se své vody. „Mylsím si, že tyto dvě komunity by měly být více propojené. Tenhle svět nepatří jen nám. Moji rodiče, ačkoliv nejsou kouzelníky, přijali mé schopnosti.“ Usmála se smutně při vzpomínce na Grangerovi. „Vždy to tak bylo. A oni by nebyli rozhodně jedinými. Obě strany potřebují tu druhou, aby řádně prosperovaly. Většina válek v kouzelnickém světě nastala proto, že věřili, že lidé nadaní magií jsou nadřazení.“

„Ačkoliv vidím, kam tím míříte, tak bych se hádal o Mudlech – kvůli tomu, že jim chybí magické nadání – nás nemohou využívat. A tímnto způsobem snad nejsme nadřazení?“

„Tímto způsobem ano,“ odpověděla. „Ale jak jsem již řekla, obě strany potřebují tu druhou; protože ačkoliv mudlové nejsou kouzelníci, tak jsou svým způsobem velmi mocní... Věřím, že to je jediná cesta, jak mít mír.“

Stůl se na okamžik ponořil do ticha, a pak se ozval starší kouzelník. „Zní to, jako velmi idealistická záležitost, má Paní, pokud to tak tedy mohu říct. Velmi ambiciozní.“

„Možná idealistická,“ pronesl někdo jiný u stolu, „ale v každém případě snaha dosáhnout míru je vždycky příčinou kvůli které se bojuje.“

„Pokud mne omluvíte,“ ozvala se světlovlasá čarodějka. „Ale většina lidí by kombinování magické a nemagické komunity pokládala za nebezpečné smýšlení. Temný Pán zcela jistě nesdílí vaše ideály.“

Ještě, než se Harmony vzmohla na odpověď, tak do toho skočila další osoba. „Samozřejmě, že ne! Temný Pán chce mít naprostou kontrolu nad každým společenstvím bez ohledu na magické schopnosti. A také se mu jí dostane s naší pomocí.“

Harmony se nad tím pořádně zamyslela. Je pravda, že Voldemortova výhradní ambice bylo získat více moci, více následovníků a více kontroly. Ale..jak to skončí? Jeho zloba vůči mudlům – vzniklá díky jeho otci, Riddleovi staršímu – ho poháněla celou dobu. Ale tato zloba utichla díky ní, co ho řídilo? Pravděpodobně má nějaký ideál, o který usiluje nebo možná...možná to byla jednoduše cesta, jak dosáhnout moci, po které toužil. Pokud bude mít všechny pod palcem, všechny, kteří už nemají půdu, kterou by si zabrali, rebeli, které by zabil nebo vládu, kterou by ovládnul, tak co bude chtít potom?

Vybavila si ten sen, který nedávno sdíleli – ten, v němž byla Aislin – kde hořel celý svět a Voldemort zabil všechny a všechno, dokud zemi nepokrývalo nic, než popel.

Zabil bych kvůli tobě celý svět.
Možná ta noční můra nebyla až tak moc vzdálená skutečnosti.

„Podívejte se na nás,“ řekl jeden z jejích společníků, který ztlumil hlas, takže ho mohla zaslechnout pouze jejich skupinka. „Na jednom konci máme někdejšího bystrozora a na druhém konci je po moci bažící kouzelník. Válka je nevyhnutelná. Svět si však zaslouží něco lepšího, než je tohle, nemyslíte?“

Každý vyjádřil svůj souhlas, a pak promluvil starší kouzelník:

„Svět si nezaslouží jen něco lepšího, zaslouží si dobrého vůdce, někoho, kdo nebude posílat naše děti na bitevní pole.“

Na skupinku padlo zamyšlené ticho, a pak se jeden po druhém jejich pohledy stočily na ni.

Harmony vykulila oči. Setkala se s jedním z jejich nadějeplných pohledů a najednou si uvědomila, že ta skupinka, s kterou se bavila byla částí jejích vzpurných stoupenců. Rychle odvrátila pohled a pořádně si loknula vody. Žádný tlak, žádný tlak, žádný tlak...
„Má Paní...“

Harmony vystřelila ze svého místa a nenuceně si nad jejich hlavami prohlížela taneční parket. „Ach bože, to vypadá zábavně,“ řekla pronikavým hlasem s potlačovanými emocemi. „Myslím, že mám náladu na to si trochu zatančit. Přeje si někdo jít se mnou?“

Před tím, než kdokoliv mohl odpovědět, již byla pryč.

Harmony unikla do davu tanečníků a pokoušela se zapomenout na to, co nepřímo vyjadřovaly jejich pohledy. Jejich víra v ní byla děsivá, neočekávaná a nějakým způsobem...lichotivá. Nelíbila se jí představa rebelů mezi Voldemortovými stoupenci působící potíže v jejím jméně. Ale zároveň to, když se na ni koukali s optimismem v očích, tak ji naplnilo příjemné teplo. Pomáhat lidem bylo v její povaze, ale být vůdcem nikoliv. Na to nebyla zvyklá; Harry Potter byl vždycky ten, který to dotáhnul do konce.

Ale ona nepřišla na oslavu, aby se zaobírala takovými složitými záležitostmi. Potřebovala všechny tyhle věci strávit a vyčistit si mysl.

Pohybujíc se ve zběsilém rytmu basů a bubnů se Harmony zařadila do davu. Spojila se s nimi, pozvedla ruce nad hlavu a skákala nahoru a dolů. Nikdo z nich netancoval s konkrétním partnerem; všichni tančili, jako jeden, užívaje si hudbu a vášeň. Páchli potem a silným pivem, ale nestarala se o to. Užívala si, že má společnost.

Mládenec, jehož tvář si nevybavovala, ji vzal za ruce a zatočil se s ní dokola v maličkém prostoru, který měli. Dal si její ruce na ramena a ona s ním tančila. Zatímco ji otáčel do rytmu hudby, tak přes jeho rameno sledovala večírek, který je obklopoval. Lucerny vznášející se nad jejich hlavami byly tlumené a poskytovaly jim tak soukromí. Ačkoliv na vnějších stranách tanečního parketu lucerny zářily jasně. Většina z toho, co viděla byly prostě jen tanečníci a další tanečníci, ale pak mezi jejich těly zahlédla mezeru až ke kraji tanečního parketu. Tam u stanového plátna,s jednou nohou opřenou o lavici, stál Barty, který si hluboce loknul svého ležáku. Nebylo žádným překvapením ho vidět, jak si dopřává svého oblíbeného nápoje a užívá si výhled na všechny ty pěkné dívky. Ale její pozornost zachytilo něco dalšího.

Tbe muž se šedohnědými vlasy, kterého si vybavovala z dřívějška – ten který Voldemortovi odhalil, co Barty dělal na lekcích a obvinil ho kvůli tomu – přešel k tmavovlasému Smrtijedovi a mluvil s ním. Samozřejmě, že Harmony nemohla slyšet o čem se baví přes burácení rockové hudby hrající na jevišti. Domnívala se, že říká Bartymu o Voldemortovi, který se s ním chce později setkat, že si formálně zaslouží svůj trest a čekala, zda se jeho tvář zkřivý strachem. Ačkoliv se to nestalo. Vlastně se stalo něco zcela opačného.

Namísto aby zblednul strachy, tak Barty poplácal muže po rameni, namyšleně se umsál a sáhnul si rukoou do kapsy bundy. Harmony díky muži s těmi šedohnědými vlasy, který k ní stál zády nemohla vidět, co vytáhnul ven. Muž se zdál potěšen a ihned tu věc schoval do své kapsy. Barty sledoval, jak odchází, a pak si dopřál dlouhý doušek ze svého poháru. Když odkládal pojhár od svých úst, tak se jeho černé oči setkaly s jejími.

Pauza.

Pak se usmál a mrknul na ni.

Přimhouřila nedůvěřivě oči, dokud s ní mladík opět nezatočil. Svět se zatočil a když se zastavil, tak se podívala zpět na místo, kde Barty stál, ale ten již byl pryč.

Ukázal se na tanečním parketu o několik okamžiků později a nebyl zrovna daleko od ní. Momentálně na něj ztratila výhled a znova. Pokaždé, když zachytila jeho pohled, tak se obscéně usmíval s jinou ženou. Jejich oči se vždy setkaly – hnědé s černými – a nikdy mu ten úsměšek neopadl.

Jak noc pokračovala, tak se všichni plynule stávali neurvalými z nadměrného množství alkoholu. Ze zadu od půllitrů s pivem se ozýval souhlasný křik. Harmony odtrhla své oči pryč od Bartyho a pohlédla tím směrem, kde uviděla ženu, co vylezla na jeden ze stolů a svůdně pohybovala boky do rytmu hudby. Zdálo se, že souhlasné mručení davu ji rozvášnilo, a tak se začala svlékat z každičkého kousku oblečení. Vynutilo si to i pozornost mladíka, s kterým tančila a on ji nechal být, aby se mohl podívat blíž.

Najednou – jako by někdo cvaknul vypínačem – se atmosféra oslavy změnila. Vzduch byl nabitývzrušením a chtíčem. Zdálo se, že páry se zčistajasna líbají a tančí tak blízko, že jejich těla se proplétala. Muži všeho možného věku – povzbuzeni ssvými opilými hlavami – bojovali o to, aby zachytili Harmoniinu pozornost. Nkěod z nich udělal gesto s tak sexuálním podtextem, že ji to přinutilo zrudnout.

Prostor na tanečním parketě se otevřel a ona si pomyslela, že je čas odejít, když ji zezadu chytily něčí urostlé ruce a obtočily se jí kolem těla. Nemohla vidět tvář jejich majitele – svíraly ji pevně proti něčímu silnému hrudníku – ale cítila v jeho dechu vyčpělý zápach ležáku, když přimáčknul neholenou tvář na její.

Její první myšlenka byla, že to byl Barty, ale když hlasitě odmítla jeho sbližování, tak jí odpovědl hlasem, který neznala.

„Víš, že to chceš, vílo.“

„Jak se opovažuješ?“ zavrčela zuřivě.

Přitisknul si obličej do ohbí jejího krku a zhluboka se nadechl její vůně. „Moc pěkně voníš. Jsi cítit levandulí.“

„Ach! Kdyby tě tak teď viděl Temný pán-!“

„...no, Temný pán tu není, ne?“

„Nenuť mě, abych ti ublížila!“

Rozchechtal se a silné ruce porostlé chloupky se šinuly nahoru, aby ji pohladily po ňadrech.

„Nech ji na pokoji, Pavosi,“ řekla žena, která k nim mířila s vytaženou hůlkou. Harmony poznala, že to byla ta samá mladá žena, která dříve urážela Voldemorta, ta samá, na níž Harmony odmítla seslat kletbu Cruciatus.

Pavos nadával směrem k té ženě a říkal jí, aby se ztratila.

„To nemůžu,“ řekla,“ne, když máš v úmyslu ublížit mé Paní.“

„Nekruť tady s tou tvojí hůlkou,“ zamumlal. „Jen jsme si trochu užívali.“

Uf, pomyslela si Harmony, když se pokoušela vytrhnout z jeho sevření, je stejný, jako Barty.

„Opravdu?“ zeptala se pochybovačně ta mladá žena. Její oči se setkaly s Harmony, která důrazně zavrtěla hlavou. „Přepočítal ses, Pavosi. Teď nech prostě Lady jít a věci se pro tebe nevyvrbí špatně.“

„Já ti dám, že sem se přepočítal,“ zavrčel. Jeho hlasitý hrdelní hlas způsobil, že Harmony zvonilo v uších. „Mohl bych tě vyzvat na souboj a tu tvoji pěknou tvářičku pošlu k zemi!“

„Opravdu?“ řekla opět žena, jenomže nyní zněla trochu násilněji, jako kdyby muže vyzývala, aby si něco zkusil. „Ty si vážně myslíš, že zvládneš nás všechny?“

Rozpřáhla ruce, jako by kynula davu kolem nich a jakoby odnikud se objevovali další lidé. Měli připravené hůlky a stáli vedle čarodějky. Každý muž a žena, mladí i staří, všichni jeden jako druhý mířili na Pavose vražednými pohledy. A každou tou osobou, která se objevila, se jeho sevření kolem ní oslabovalo.

„Myslíš si, že můžeš s naší Paní zacházet, jako by to byla jedna z tvých holek?“ pokračovala mlaadá čarodějka, která vypadala ještě silnější, než dřív, jak jí tak po boku stály čarodějky a kouzelníci. „Pusť to z hlavy, Pavosi. Naše Paní není obyčejná žena. Ona má na své straně armádu.“

Pavosovy ruce ji pustily a ukročil o několik kroků dozadu. Harmony se otočila dokola, zatímco on prchal ze stanu.

„Moudré rozhodnutí,“ zamumlala čarodějka a uklidila si hůlku do kapsy.

Lidé, kteří sem přišli na její obranu se nyní trousily zpátky do davu, jako kdyby se nic nestalo.

„To bylo úžasné,“ řekla Harmony, napřehujíc ruku před sebe.

Čarodějka přijala její ruku a pevně jí potřásla. Řekla jí, že se jmenuje Lyra. „Ten muž by to měl vědět lépe. Ale je to jeden z původních Smrtijedů; nemá žádný respekt vůči nikomu jinému, než je on sám a Temný pán. Ať tak či tak,“ usmála se na ni mile a poklonila se,“nic si o tom nemyslete. Pokud byste někdy potřebovala pomoci, tak tam budu i se svými přáteli.“

„To je od tebe velmi milé, já...“ Harmony ztlumila hlas a přelila do něj srdečnost. „Já se velmi, velmi omlouvám za to, co se dnes stalo.“

Tvář Lyry neopustil úsměv. Setřásla omluvy své Paní a rozesmála se. „Ach, má Paní, žádná slova nemohou vyjádřit, jaké to bylo zadostiučinění. Myslím tím vidět ten pohled na jeho tváři! Ty jeho pěkné modré oči, které mu málem vylezly z důlků! Kdybych to mohla udělat znovu, tak bych to udělala třeba tisíckrát a šťastně bych přetrpěla trest.“

„Ale je to nebezpečné,“ napjala se Harmony. „A to nejen kvůli Voldemortovi, ale i kvůli jeho nejvěrnějším stoupencům. Udělají ti ze života peklo, pokud by ses k němu chovala špatně.“

„Velmi správně,“ povzdehcla si Lyra, ale stále se usmívala. „V rukávu mám ještě pár es, které jsme plánovala naservírovat tomu bledému, vychrtlému trollovi-“

„Ach ne!“

„Ale slibuji, že udělám, jak říkáte,“ zakončila to a zvedla ruce. „Budu se držet vzadu, pokud si to přejete.“

„Děkuji,“ řekla Harmony s ulehčením. „Víš, Voldemort se někdy může zdát krutý, ale není tak špatný, jakým se dělá.“

Lyra zamručela.

„On změnil názor ohledně tvého zabití.“

„Pravda. Hádám, že bych měla děkovat bohu za malé milosti.“

Ženy si vyměnily srdečné rozloučení, než každá z nich odešla svou cestou. Harmony se odsud stále chtěla dostat, co nejdříve to půjde. Atmosféra byla stále vzrušená chtíčem a nyní se už více žen připojilo k té první na stole. Bude lepší odejít, než se přihodí nějaká další nehoda. Když opouštěla odpočinkový stan, tak ji muži sledovali a jejich oči se toulali na jejím těle. Rozhlédla se kolem.

Přemýšlím, kdepak je asi Barty.

Mohla říct, že nebyl nikde ve stanu. Ten výstup s její malou armádou ho nejspíš vyděsil. Ta myšlenka jí na tváři vykouzlila úsměv.

Harmony se necítila na to, aby se vrátila zpátky do stanu, ne když byla stále ještě naštvaná na Voldemorta. Mohla pužít obrannou magii, aby ho zastavila od toho, aby ji dostal po svém. Nikdy předtím se neotočila před jeho itimním sbližováním; pravděpodobně byl tak zmatený a rozčilený, jako ona sama. Oba dva potřebují trochu času na to, aby vychladli. A tak šla – neměla žádný konkrétní cíl – ale když se její nohy zastavily, tak zjistila, že stojí před vodopádem v lese, kde se koupali. Mlha nad vodou byla osvěžující po horku, které se šířilo stanem při oslavě. Vyklouzla z bot a namočila si bolavé nohy do chladivé vody. Bahno a písek jí čvachtalo mezi prsty. Chladný vzduch vyfoukal z její mysli mlhu a ona rozjímala o večeru.

Překvapivá zmínka o Harrym Potterovi a jejích rodičích v ní zanechala pocity osamělosti, které už dlouho nepocítila. Voldemort byl vším, co tu měla, ale jak to bude po tom, co se stalo dnes v noci? Její srdce bolestně toužilo po teple společnosti. Chtěla se schoulit na pohovce mezi mámou a tátou a přilepit se k jejich oblíbené Masterpiece theater na televizi, jao to dělali vždy, když měla špatný den. Před týdny, jež se zdály roky, slíbila svým přátelům, že jim pošle zprávnu po Patronovi, jen aby jim dala vědět, že je v pořádku.

Mohla by to udělat teď, ale...stejně o ní nechtějí slyšet. Skutečnost, že každý bystrozor v kouzelnickém světě sledoval její únik s Voldemortem – nebo tedy s tím o kom si mysleli, že je Voldemort – před popravou v Azkabanu z ní pravděpodobně neudělal nejpopulárnější osobu, a to obzvlášť ne u Harryho Pottera.

Ačkoliv její rodiče...

Harmony prudce vytáhla hůlku a usadila se pevně na zemi s vodou sahající jí ke kotníkům. Zavřela oči a vybavila si šťastnou vzpomínku: oslava Vánoc se svou rodinou, vůně pergamenu. Mezi mnoha vzpomínkami jí do hlavy vklouzla jedna, kde u ní sedí Voldemort, zatímco ona leží v posteli. Hleděl na ni s přivřenýma očima a usmíval se. Jeho tvář se k ní přiblížila a ve chvíli, kdy ji políbil se z konečku její hůlky probral k životu Patron.

Se zavřenýma očima šeptala zprávu, kterou si přála odeslat. Každé slovo plnila láskou a touhou. Byla to prostě jen jednoduchá zpráva, jen tak, aby jim dala vědět, že je v pořádku. Když byla hotová, tak švihla zápěstím, aby z hůlky uvolnila světlo.

Pak otevřela oči. A celé její tělo zchladlo.

To, co viděla, že se vznáší ve vzduchu nebyl její Patron. Nebo ne ten, který to měl být. Její patron na sebe brával podobu hravé vydry. Ale tohle nebyla vydra.

Byl to had. A bylo to přené vypodobnění jejího Hadího zaklínadla. Měl pět stop na délku a klouzal vzduchem ozařujíc vodu světle modrou září. Sledovala, jak odchází se srdcem v žaludku a pocitem, že každý její poslední kousek nevinnosti, kterou kdy měla, byl nyní pryč.

Jak to bylo možné? Jak se to mohlo změnit? Byl to vliv Hadího zaklínadla? A nebo to bylo něco dalšího?

Bylo známo, že Patroni se mění, ale jen když ten, kdo kouzlo sesílá zažil nějaký druh emočního převratu. Obzvlášť...zamilovanost.

Její had se vinul vzduchem nad vodou, vzhůru k pobřeží a do lesa. A přímo v okamžiku, kdy zamířil mezi linii stromů, tak modré světlo ozářilo tvář skrývající se v křoví.

Harmony vyskočila a pevně sevřela hůlku.

„Kdo je tam?“ křikla do temnoty.

Nejdříve se nedělo nic. Pak se křoví zatřáslo a postava vklopýtala na mýtinu. Byl to Barty, ale nebyl sám. Pár – muž a žena – vyšli za ním. Zdálo se, že ti dva jsou v Bartyho věku a všichni tři byli děsivě opilí. Smály se jejímu výrazu se široce rozevřenýma očima. Pár ze sebe pak začal strhávat oblečení a se škodolibou radostí šplouchli do vody.

Tělo mělo napjaté, připravující se na nějaký druh boje. Ale její Hadí zaklínadlo zůstávalo klidné, zatímco se jí plazilo po kůži. Zdálo se, že ji neohrožují. A tak si Harmony sedla na pobřeží s nohama pod sebou a sledovala je. Barty se zhroutil do hrubého písku vedle ní. Natáhl si nohy před sebe a opřel se o lokty. Navíc by dokázala říct, že jeho oči mají problém s tím se na něco zaměřit, jak moc byl opilý.

„Odešla jsem z oslavy, abych se dostala pryč od opilců,“ řekla Harmony pozorující pár, který se snažil zatlačit toho druhého za závěs tvořený vodopádem.

Pokrčil ramenem a zaklonil hlavu. „Přestali nás bavit všechny ty coury.“

„Takže jste mě namísto toho sledovali.“

Pobaveně si odfrknul, než se napil ze své placatky. Po tom, co ji vyklopil do sebe, řekl: „Ne, že bych tě nazýva courou – ach, sakra. To vyznělo blbě.“ Sklonil hlavu, ale ztratil rovnováhu na jednom lokti a jeho hlava jí spadla do klína. „Omlouvám se, má statečná, laskavá, nádherná Paní.“

Zapletla mu prsty do špinavých, vypalichaných vlasů. Pak je pevně chytila, zvedla a hodila u tak hlavu na zem.

„Děkuji, Paní,“ zamumlal s tváří na zemi.

Dvojice již dále nebyla v dohledu. Mlha a závěs z vody spadající z útesu je skryl. Harmony pohlédla k linii stromů, kde zmizel její Patronus a věděla, že nyní si hledá svou cestu k domovu jejích rodičů v Londýně.

„Barty?“

Zabručel a škubl hlavou tak, aby nebyl na zemi.

„Jakou zvířecí podobu na sebe bere Voldemortův Patron?“

Ztěžka vydechl a ona v jeho dechu ucítila zvětralé pivo. „Sakra to nevím. Nikdy jsem ho neviděl. A ani nevím, pokud ho kdy vůbec někdo viděl.“

„Jak to?“

„No, nikdy ho přece nepotřeboval, ne? Všechna temná stvoření, proti kterým by se dal použít jsou přece již pod jeho kontrolou.“ Odfrknul si. „Já dokonce ani nevím, co je můj Patron. Ale to má zas jiný důvod. Víš, člověk slyší různé zvěsti. Jeden z mých kamarádů Smrtijedů se ho jednou pokusil vykouzlit, ale nakonec z toho vyšli jen paviáni a začali ho požírat zaživa.“

„To je strašné!“

„Bylo to zábavné!“

Hamrony ignorovala jeho maniakální smích a zahleděla se na vodu třpytící se měsíčním světlem. Když sklouznul do ticha, tak přemýšlela. Možná, že nikdo neví, jaký byl Voldemortův Patron, ale ona došla k závěru – díky jeho posedlosti tím, že je potomkem Salazara Zmijozela – že to bude had. A nyní byl had i ten její.

„Ale co by mě fakt zajímalo, je,“ řekl Barty, který se uvelebil znovu na loktech,“proč se zrovna teď nemazlíš s Voldemortem. Začíná se připozdívat. Jsem si jistej, že mu chybí jeho malá, oblíbená forma ohřevu postele.“

Harmony v jeho hlase zaslechla něco podivného. Zněl skoro až rozzlobeně. Hleděla na něj vedle sebe; výraz na jeho tváři byl tvrdý, jako kámen.

„V ráji jsou nějaké potíže, co?“ pokračoval. „Vy dva jste měli mileneckou rozmíšku.“

Odvrátila pohled a věnovala mu částečné pokrčení ramen. „Všechny páry se hádají. Představuje si, že věci se dají dělat jen jedním způsobem. A já zas vidím jiný způsob. Chce, abych používala kletby, které se nepromíjejí proti následovníkům-“

„Ale ty nemůžeš,“ dokončil. „To proto, že jsi prostě tak dobrá, že? Vsadil bych se, že v těle nemáš jedinou hvěvivou kůstku v těle. Na rozdíl od Voldemorta. Jak to můžeš ustát? Jak jen můžeš vystát jeho? Proč to vůbec dokážeš ustát?“

„Nemám na výběr. Musím stát po jeho boku-“

Barty jejím směrem hrubě zanadával až sebou cukla.

„Samozřejmě, že máš na výběr.“ Ten kamenný výraz na jeho obličeji se uvolnil a on se na ni usmál. „Stejně, jako já jsem si vybral učinit tě svou.“

Harmony nad tím mlaskla jazykem. „I přesto, že by tě zabil v okamžiku, kdybych mu řekla, že ses mě kdy dotknul.“

Barty švihnul rukou ve vzduchu. „Přesně!“

Lehce se mu posmívala. „Nevím, proč bych mu to nemohla říct hned.“

„Ale samozřejmě, že víš. Jsi chytrá čarodějka. Ty neodhalíš mé chlípné záměry s tebou našemu Temnému pánovi protože hluboko, hluboko uvnitř tvého smyslného tělíčka...mě chceš.“

To jí doopravdy rozesmálo.

Bartyho úsměv se rozšířil. „Je to pravda. Nebo snad ne?“

„K pravdě to má hodně daleko.“

„Ale no tak.“

„Víš,“ řekla mračíc se na něj. „Bývala jsem z tebe vystrašená. Ale teď vidím, že jsem k tomu nikdy neměla důvod. Jsi naprosto bezmocný.“

Zvedl ukazováček. „Ale ne beznadějný.“

„Přestaň s tím. Já tě nemám ráda.“

„Musí snad záležet na tom, když se jeden líbí druhému?“

Postavila se a vyklepala si písek z šatů. „Udělej pro sebe něco, Barty, a najdi si přítelkyni.¨Pokud možno takovou, která tě dá do latě a udrží mimo mé vlasy.“

Vzal ji za ruku, když se otočila k odchodu. „Já mám spoustu žen.“

„Pak si jednu z nich vyber!“

„Ale já je nemiluju.“

Dlouhou dobu jeden na druhého zírali. Všechen humor mu z tváře vyprchal. Jeho upocená ruka svírala její tak, že to až bolelo. Vše, kromě burácení vodopádu, bylo tiché; dokonce i škodolibý pár umlknul.

Harmony ho setřásla. „Jsi opilý, Barty,“ řekla. „Pokud bys mě totiž skutečně miloval, tak bys nebyl tak krutý.“

„Já, že jsem krutý?“ řekl hořce. „Já se jen učil od toho nejlepšího.“

Věděla, že mluvil o Voldemortovi. „Neznáš ho tak, jako já.“

Polekal ji tím, že vyskočil na nohy. Udělal několik opilých, vrávoravých kroků na stranu, ale nakonec se narovnal. Harmony stála pevně a očekávala útok.

„Věděl jsem, jak bude reagovat pokud zjistí, že jsi mě nedokázala potrestat.“

„Cože?“ Ukročila o několik kroků dozadu. Stál příliš blízko.

„Tak je to správně,“ prohlásil samolibě. „Dřív, když jsem viděl, jak jste vy dva šťastní – držíte jeden druhého, smějete se – tak jsem se rozhodl: No, nemsí vědět, co se stalo. Takže víš, co jsem udělal? Poslal jsem muže, aby informoval našeho Temného pána.“

Harmony na něj zírala. Pak si vzpomněla na oslavu v odpočinkovém stanu; když tančila, tak viděla Bartyho mluvit s tím mužem s šedohnědými vlasy. Barty mu něco dával. Teď jí ty kousky zapadly do sebe.

Hlas jí klesnul a byl zadýchaný, když jí došla jeho slova. „Ty... ty jsi mu zaplatil, aby řekl Voldemortovi, že jsem selhala v tvém potrestání?“

Natáhl obličej blíže k ní. „Tak to je. A byl jsem tam, když se to stalo schovaný v davu.“ Slzel smíchy. „Měla bys vidět svou tvář.“

„Ne.“

„Ale ano, udělal jsem to.“

Vřel v ní šíleně horký vztek. Strčila mu rukama do hrudi tak tvrdě, jak jen byla schopná a zakřičela na něj: „Barty! NE! Jak jen jsi mohl?“ Strčila do něj ještě jednou a on skoro klopýtnul a spadl zpět do písku. „Proč jsi to udělal?“

„Udělal jsem ti tím laskavost!“

„Jak to můžeš nazvat laskavostí?“

„Protože vím, jaký jsi dobrý andílek,“ odpověděl posměšně,“ ale on to neví. Čím dříve pochopí, jak strašně nevhodná jsi pro Hadí zaklínadlo, tím lepší to pro všechny bude.“

Harmony se otočila na patě neschopná se na něj dál dívat. Když se otočila zpátky, tak si musela vrazit ruce do vlasů, aby se udržela a nepraštila ho do tváře. „Dal sis za životní cíl to, abys zničil můj vztah s Voldemortem?“

„Jsem věrný Temnému Pánovi. Kruci, byl jsem jeden z jeho nejvěrnějších následovníků...ale pak jsi do toho obrázku nakráčela ty. A on tě prostě musel mít, co?“ Barty se o dlouhý krok přiblížil. Stále neměl jisté nohy, ale všechen ten křik mu pomohl vystřízlivět. „Byl bych pro tebe mnohem lepší muž, než on. Já znám tvé pravé já. Se mnou bys nemusela nic předstírat.“

„Takže takhle je to,“ řekla hlasem zlomeným zlostí. „Ty se ve skutečnosti nestaráš o to, kdo má Hadí zaklínadlo nebo cokoliv jiného. Ty jednoduše žárlíš!“

„Minimálně bych tě nenutil zabíjet,“ řekl a jeho černé oči zalétly k jejím nasupeně našpuleným rtům. Nenadále se naklonil, aby ji políbil, ale Harmony uhnula jeho dychtivým ústům a vytáhla hůlku.

„Nedotýkej se mě!“ zakřičela. „Už na mě ani nemluv. Já už znovu nechci vidět tvou tvář. Rozumíš?“ Udělala hůlkou výhružný pohyb. Pokud si na mě ještě někdy něco zkusíš, tak ti ublížím.

Barty vypadal, jako by byl připraven tu výzvu přijmout, avšak Harmony se otočila a zmizela před tím, než to mohl třeba jen zkusit. Nechala ho tam stát se zrazeným výrazem ve tváři. Utekla z mýtiny a les ji přivítal do svých stínů. Uhnula mezi dva stromy – srdce jí divoce bušilo, dech měla těžký – velmi dobře si uvědomovala, že tohle nebylo naposledy, kdy viděla Bartyho. Avšak pro tuto chvíli...tady bylo jen jendo místo, kde chtěla být.

Stan v lese zářil, jako maják. Jeho teplé, žluté světlo ji vítalo a ona skoro už cítila teplo z ohně hořícího vevnitř. Předtím, než odtáhla stanovou plachtu se zarazila a zhluboka se nadechla. Po obočí jí stékal pot a ona ho setřela. Jakmile vstoupí dovnitř, tak ta ostrá slova, co si vyměnili už nebudou důležitá. Mohli by se obejmout, omluvit a políbit se, jako kdyby se vůbec nic nestalo. To bylo to jediné, co v tuto chvíli chtěla.

Ale když vpadla do stanu plná očekávání, tak byla hrozně zklamaná tím, co uviděla. Nikdo vevnitř nebyl. Zkontrolovala postel; nic. Podívala se do jejich obytného prostoru; nikdo. Oheň stále plápolal – tak jak to měl rád – ale nebyl tam nikdo, kdo by si užil jeho teplo. Harmony stála uprostřed a marně se rozhlížela po opuštěném prostoru.

Pravděpodobně odešel pro případ, že se rozhodne vrátit; pořád chtěl být sám.

Pleskla sebou na hedvábný polštář v obývací části a kousala se do spodního rtu, aby neplakala. Po minutě si párkrát kousla do ovoce z podnosu s jídlem, který tu předtím nechali. Uplynula hodina – možná dvě – ale Voldemort tu stále nebyl. Došlo to až do bodu, kdy si o něj začala dělat starosti. A to bylo opravdu hloupé. Jako by se mu něco špatného vůbec mohlo stát. On se o sebe umí postarat. Ale i tak...se stále strachovala.

Oči jí ztěžkly a ona jednou nebo dvakrát klimbla. Nakonec se postavila, protáhla si ruce nad hlavou a zívla. Musela připustit, že tu nebylo nic, co by mohla dělat. Pokud chce Voldemort být sám, tak to tak bude; ona zatím bude tady, dokud nebude připraven na rozhovor.

Svléknutá do spodního prádla si Harmony lehla do postele. I přes příjemné teplo ve stanu se zabalila do přikrývek. V povlečení se mísila její a Voldemortova vůně. Bylo to něco sladkého a přitom živočišného zároveň. Položila si hlavu na jeho polštář, zhluboka se nadechla a cítila se příjemně.

Usnula obklopena jeho vůní.
