42. kapitola
Harmony upadla do milosrdenství bezesného spánku; a to až do konce, dokud neuslyšela zvuky hledání kolem své postele. S cuknutím se probudila při hlasitém zařinčení. Probudilo ji to natolik, že se opřela o loket y vatírala si spánek z očí. Ty zvuky si prostě nemohla vysnít. Někdo byl s ní uvnitř stanu.

Stanová plachta byla otevřená jen na palec. Mohla díky tomu vidět, že už je skoro ráno. Závěs ji ukrýval před zbytkem stanu, takže ať už tam byl kdokoliv, ona ho neviděla. Truhla v kuchyni se se zavrzáním pantů otevřela, následována zběsilým hledáním oblečení. Truhla s prásknutím zaklapla, těžké kroky, a pak další hlasité zařinčení, když ta osoba narazila do podnosu s ovocem, které minulou noc posvačila. Byla to rozličná sbírka hroznů, hrušek a třešní, která se rozsypala po podlaze.

Muž zanadával.

„Haló?“ zvolala Harmony hlasem zastřeným spánkem.

Rozruch ustal.

Nastala významná pauza, a pak povědomá ruka odhrnula okraj závěsu, který ji kryl, dokud ho neodsunula stranou.

Harmony si chtěla oddechnout ulehčením, ale dech se jí zadrhnul v hrdle, když vzhlížela k Voldemortovi.

Nezamhouřil oko. To bylo více, než jasné dle černých kruhů kolem jeho očí. Košili měl zmuchlanou a z kalhot mu vanul pach země, skoro jako kdyby strávil noc v lese. V ruce držel čisté oblečení a kostku mýdla.

Přes jeho ztrhané rysy přelétlo překvapení. Přemohlo ho, když viděl, jak tam leží jen v tenkém spodním prádle – přikrývky odkopané stranou, takže měla odhalená hebká stehna – a je stulená na jeho polštáři. Rozhlédl se a uviděl, že její vlastní polštář tam leží nedotčený.

Podle výrazu na jeho tváři neočekával, že ji tu uvidí, tím spíš pohodlně uvelebenou v jejich posteli. Ztěžka polknula a zpoza pramenů vlasů na něj pohlédla, pokoušeje se vymyslet, co říct. Mysl měla naprosto prázdnou a nedokázala si vzpomenout o čem se to včera hádali – něco ohledně trestání následovníků? - ale pamatovala si svůj rozhovor s Bartym o jeho zradě a jeho odhalení, a pamatovala si, že ji brzy na to zachvátila touha být opět po Voldemortově boku.

A nyní, když se tak stalo ze sebe nedokázala vypravit ani lsovíčko.

Ano, neočekával, že ji tam uvidí, ale rozhodně by se nedalo říct, že ho tebn pohled netěšil. Ve skutečnosti jeho modré oči, při pohledu na ni v tomto zranitelném postavení, změkly. Harmony se posadila na obě ruce a rámínko jejích spodních šatů jí sklouzlo z ramene. Voldemortova ruka s sebou cukla, jeho prvotní reakcí bylo to ramínko upravit. Ale namísto toho jen stěží zamrkal a otočil se, dokud ještě mohl.

„Obleč se,“ řekl zády k ní. „Setkáme se v hlavním stanu na kopci za patnáct minut.“

„Cože?“ pronesla zamračeně.

Otočil se ke svým věcem, zvedl zbytky oblečení, které potřeboval, a pak se každou chvíli zastavil, aby si do pusy strčil kousek ovoce. „Je tady nová skupina stoupenců připravená na přijetí do tábora. Samozřejmě jim nemůžeme říct, jak se sem dostat, protože tato informace by se mohla dostat k nepovolaným uším, takže se s nimi na určeném místě setkají důvěryhodní  Smrtijedi a dovedou je sem.“ V hlase se mu začalo ozývat podráždění. „Obvykle s těmito běžnými vyzvednutími nejsou vyžadovány mé služby, ale jak jsem zjistil, tak skupina na to vypsaná, je v temnotě opileckého zapomění na podlaze odpočinkového stanu. Zdá se, že včera v noci oslavovali možná až trochu moc. Takže...potom, co jim dát vědět, jak moc oceňuji jejich nedostatek zodpovědnosti a dochvilnosti, tak sestavím nový tým – i když méně schopný – a nyní díky tomu musím jít s nimi, abych se ujistil, že ta práce bude odvedená správně.“

Odpelášila k nohám postele, takže na něj hleděla zpoza závěsu. „Ty bys to pak měl zvládnout. Zní mi to, jako bys mojí pomoc nepotřeboval.“

Voldemort ustal v činnosti, ale nepohlédnul na ni. „Já tvoji pomoc nepotřebuji,“ řekl. „Já ji chci.“

Harmony poskočil žaludek. On ji chtěl...

Ať už se v jeho slovech skrývala jakákoliv důležitost, tak to odbyl nonšalatním pokrčením ramen a dodal, „Proklatě, že já s těmi amatéry musím jednat sám. Máš na ně mnohem více trpělivosti, než já.“

Než se ho Harmony mohla zeptat na cokoliv dalšího, tak Voldemort odbzučel k východu ze stanu a byl pryč. Naslouchala jeho vzdalujícím se krokům, dokud se neztratily v lese. Hluboce se nadechla, aby se uklinila po tom náhlém vzrušení, tak vyklouzla z postele a sáhla po čistém povlečení. To, co vytáhla byl ten samý černý korzet, košile a kalhoty, které nosila měsíce, když sloužila, jako Voldemortův nový Smrtijed na Riddleově panství. Začínali už zapáchat, a tak byla úlěva hodit je komorným, aby je vypraly. S kalhotama v ruce taktéž sáhla po levandulovém mýdle, vklouzla do pláště, a pak opustila stan.

Po tom všem, co zažila minulou noc – obzvláště po oslavování v odpočinkovém stanu – se zoufale potřebovala umýt. Následovala svou známou cestičku skrz les, aby našla svou cestu k vodopádu. Ačkoliv bylo všechno smáčeno ranní rosou, tak mlha způsobila, že vzduch byl kousavě chladný tím způsobem, který však nebyl nepříjemný. Přivítala burácení vodopádu; přehlušilo totiž její myšlenky.

Když minula poslední řadu stromů, tak pohlédla dolů na svůj plášť, aby ho rozepnula. Poté opět pohlédla vzhůru k vodopádu, dokud nezamrzla ve svých stopách. Výhled, který se před ní objevil, způsobil, že jí srdce vyskočilo do krku.

Voldemort už tam byl, stál před padající vodou a pěnil si mýdlo na mokrém těle.

Když se tam předtím koupali, tak na sobě vždy měl kalhoty – hypoteticky tím zachovával slušné chování v tak otevřené krajině a ona z toho samého důvodu nosila své spodní prádlo. Ale teď...

Harmony ztěžka polkla.

Teď tam před ní stál a koupal se nahý jako prst. Voda mu sahala doprostřed stehen, ale každý zbylý palec jeho těla byl zcela vystaven živlům. Mýdlo způsobilo, že se jeho kůže leskla a třpytila v kalném ranním světle. S rukama pokrytýma mydlinkama si pěnil vyrýsované paže, krk, pak si jima přejel přes hrudník a dolů po tvrdém břiše...

Bezdechý horký záblesk jí zpustšil tělo. Ach, byl dokonalý.

Předtím než si mohl všimnout, jak na něj civí Harmony skočila za strom. Opřela se proti hrubé kůře a rozhlížela se kolem, aby mohla pokračovat ve svém sledování. Najednou se cítila poněkud stydlivě. Voldemort neočekával, že ji uvidí; to byl pravděpodobně důvod, proč se koupal nahý. A pocity, které získal z hádjy z minulé noci byly stále ještě příliš syrové. Byla tu možnost, že je na ni stále naštvaný. Mohl by být nepotěšený, kdy by se mu ukázala?

Na okamžik uvažovala o tom, že se odplíží zpátky do jejich stanu a tam se prostě převlékne. Koupel mohla počkat i na později. Ale ona se zastavila ještě dřív, než se mohla otočit.

Co se to s ní dělo? Viděla už přece Voldemorta nahého několikrát. Po všech těch nocích, které strávili společně byla s jeho tělem seznámena skoro, jako se svým vlastním. Tak proč se nyní cítí tak stydlivě?

Harmony pohlédla zpátky na něj.

Proč by ona měla být ten, kdo odejde?

Pokud se mu to nebude líbit, tak se s tím bude muset nějak poprat.

Vykročila zpoza stromu a rozepnula si plášť. Spadl do jezírka látky kolem jejích nohou. S levandulovým mýdlem v ruce vykročila k vodě. Stále ještě neměl ponětí o tom, že již není sám. Na napjatý okamžik ho sledovala, než chytila lem svých spodních šatů, vytáhla je nahoru a následovně přetáhla i přes hlavu. Bílá bavlněná látka se zmuchlala na pobřeží a Harmony vkročila do vody stejně nahá, jako on.

Během prá vteřin měla kůži pokrytou mlhou rozstřikující se z  vodopádu. Na každém kousku těla jí naskočila husí kůže. Když se jí chladná voda zakousla do stehen, tak Harmony zalapala po dechu.

Voldemortova hlava při tom zvuku nadskočila. Ruka mu zamrzla uprostřed mydlení břicha. Oči se mu rozšířily při pohledu na ni – na celou jejím osobu – přibližující se k němu do blízkosti vodopádu. Harmony se kousla zevnitř do tváře, aby skryla své zadostiučinění při pohledu na její tvář. Kolik lidí na světě mohlo říct, že vidělo Lorda Vodlemorta překvapeného a to ještě k tomu nahého?

„Ty...“ řekl.

„Očekával jsi snad někoho jiného?“ škádlila ho.

Neodpověděl, jen na ni upřeně hleděl. Oči mu přejížděly po celé délkce jejího těla. Ruku měl stále zamrzlou na tom samém místě, jako kdyby zapomněl, co vlastně dělal. Ačkoliv měl prázdnou tvář, tak Harmony by mohla říct, že podle všeho byl potěšen, že ji vidí.

Zčervenala a skryla svůj úsměv. Přebrodila se k němu a zamířila na opačnou stranu vodopádu; skrýval ji před ním, jako závěs. Když hleděla skr, tak Voldemort byl pouhou vlnící se postavou za pádící vodou. Tam mohla začít se svou očistou. Máčela se ve vodě, až dokud nebyla úplně ponořená, a pak se úplně zmáčená zase vynořila. Plíce jí naplnila hořkosladká vůně levandule, jak si na rukách vytvořila spoustu pěny a myla si s ním tělo. Použila nehty a drbala si jimi kůži, až dokud nebyla růžová. Nabrala si mýdlovou pěnu do dlaní a začala si ji vmasírovávat do kořínků vlasů. Oči se jí zavřely a ze rtů jí unikl slastný sten. Bylo tak příjemné být čistá a smýt ze sebe všechny ty události včerejší noci; všechen ten pot, zradu, vyčpělý pach piva a i ta hořká slova. Když se znovu ponořila do vody, tak se z ní opláchla špinavá mýdlová pěna a Harmony se vynořila čistá a svěží.

Vymačkávala si vodu z vlasů a pohlédla skrz vodopád.

Voldemort již déle nebyl na druhé straně.

Obhlédla své soukromé místečko za vodopádem a zamračila se. Musel se vykoupat první a odejít beze mne, pomyslela si. Musela potlačit zklamání. Byla tam naděje, že potom, co ji uviděl, by možná chtěl...

Chladné ruce ji zezadu sevřely a otočily ji. Harmony vyjekla, jak se snažila proti mokrému tělu. Voldemortova kůže byla na některých místech chladná a na jiných horká. Přitisknul se k ní, bčocho měl stále kluzké pěnou vonící skořicí, pačuli a hřebíčkem. Přiblížil k ní tvář, ale nepolíbil ji, jenom na ni shlížel s divokým výrazem.

„Co to...?“ zeptala se Harmony v bezdechém očekávání.

Nepříliš jemně ji přitlačil na kamenou stěnu a přitiskl ji tam silnými pažemi po stranách její hlavy. Lapal po dechu, jako by se topil; jeho dech jí horce vanul do tváře. Pohled mu kalila frustrace a chtíč. Pronikavé oči hltaly každý kousíček její tváře s nenasytným hladem. Každou vteřinou s ejeho rty dotknou jejích. Avšak on se nadále ovládal, jako se ovládal, aby jí neupravil ramínko jejích spodních šatů. Ačkoliv tato jeho sebekontrola se rychle vytrácela.

Bylo jí stále jasnější, že na tom, co se mezi nimi stalo, na tom jak vztekle se hádali nebo jak je ten druhý vytáčel, nezáleželo...nikdy totiž nebudou schopni ignorovat intimní pouto mezi nimi. I kdyby ji kvůli tomu nenáviděl. Byly prostě věci, které by neudělala a to ani kvůli němu. Ačkoliv byla milenkou nejnebezpečnějšího kouzelníka na světě a vůdce armády Smrtijedů, tak stále ještě měla nějaké morální zábrany, které nepřekročila. Ale – když vzhlédla do jeho pustošících očí – tak věděla, že existovala velká spousta věcí, které by pro něj i tak udělala.

Aby Harmony prozkoumala tyto vody, tak naklonila bradu a přibližovaola rty k jeho. Voldemortovi se v hrdle zadrhnul dech. Otevřel ústa, ale nevyšel z nich ani hlásek. Špičky jejich nosů se o sebe otřely. Než se polibek naplnil, přitisknul se úzkými boky k její spodní polovině těla, takže spočívala přímo na kamenné stěně. Hrubá textura ji řezala do zad a zadku, ale ona se o to nestarala. Jedna ruka opustila místo vedle její hlavy a sklouzla jí k pasu, pak přes boky, kolem jejího stehna až pod koleno. Jediným prudkým pohybem si dal její nohu kolem boků a vniknul do ní. Harmony zalapala po dechu a Voldemort její vzdech zachytil svými ústy.

Sledoval její tvář zkřivenou bolestí, a pak se její výraz pomalu uvolňoval do nádherné blaženosti.

Harmony ztěžka zvedla oči, aby se setkala s jeho pohledem.

Nemáš ani ponětí o tom, co mi působíš, křičely jeho oči, nemáš ani ponětí o tom, jak moc mě nutíš ztrácet kontrolu...

Uplynulo pouze několik málo nocí od doby, kdy se milovali. Ale on se choval, jako kodyby to byla staletí. Jednou rukou ji lačně hladil na prsou a záda se jí prohnula pod tém dotekem. S každým dalším dychtivým přírazem jeho boků jí do úst hrdelně zavrčel, dokud se jejich steny nepromísily. Obkroužila mu prsty záda až ke krku a objevovala jeho ústa jazykem. Horká těla se tlačila na sebe a jejich kůže byla stále kluzká mýdlem a vodou. Záda měla jako v ohni; jeho pohyby ji nepřetržitě drásaly o kamennou stěnu.

Začal zpomalovat a vyklouzával z ní mírněji dokud do ní opětovně nevniknul celou svou délkou. Ruka hladící jí po prsou sklouzla přes její žebra na bříško, až se zastavila na vrcholku jejích stehen tam, kde se spojovala jejich těla. Jeho dlouhé, bledé prsty ji laskaly a jemu se dostalo překvapeného stenu od té mladé ženy pod ním. Tohle ho vzrušilo dokonce ještě víc a on opět zvýšil tempo. Ztěžka z ní vystupoval palec po palci, než se opět zcela ponořil do ní.

Smysly měla zostřené a každý kousíček uvnitř ní sežehnul neviditelný oheň. Jako by uvnitř ní byl balon, který se více a více nafukuje k tomu, aby každým okamžikem prasknul. Srdce jí zběsile tlouklo, dýchalo se jí ztěžka a líbání jí přišlo příliš složité, jak zoufale lapala po vzduchu, který tak nutně potřebovala. Jejich rty se oddělily a jeho psta se okamžitě zabořila do ohbí jejího krku a ona kolem něj obtočila prsty ve smrtícím objetí. Topila se, topila a ona to milovala.

Potili se a těžce oddechovali, jejich spojená vášeň se vystupňovala a jejich pohyby se staly skoro až násilnými. Odhalila se jejich horečnost. Obě jejich těla se napjala, když dosáhli svého vrcholu. Naposledy do ní prudce přirazil a Harmony za očima vybuchly hvězdy.

Zhroutil se na ni celou vahou, v uších jí znělo jeho hlasité oddechování namísto burácení vodopádu. Tělo se jí třáslo uvolněným adrenalinem. Voldemort si myslel, že se chvěje chladem, a tak ji schoval ve svém objetí, aby se zahřála. Zavřely se jí oči – usmívala se – a uhnízdila se mu tváří na rameni.

Pohlcen svým vášnivým milováním si pár nevšímal toho, co bylo kolem nich. Nestačili se ještě ani vzpamatovat a Harmony si najednou uvědomila, že na ně někdo křičí.

„Můj Pane!“ křičel hlas, který jí byl vzdáleně povědomý. Avšak Harmoniina mysl byla stále ještě příliš zamlžená, než aby si byla jistá.

Voldemort při tom zvuku mírně zvednul hlavu, ale stejně jako ona se stále ještě nedal dohromady natolik, aby se zmohl na odpověď.

„Můj Pane!“ Hlas se tentokrát ozýval blíže. Byl to mužský hlas a byl jiný, než ten předtím.

Koutkem oka Harmony zachytila pohyb.

„Můj..Pane?“

Stočila tam unavené oči. A skoro vykřikla při pohledu, který se jí nabízel.

Párek Smrtijedů, jeden z nicih byl Mag, si razili cestu přes mýtinu směrem k místu, odkud mohli spatřit pár na kamenné stěně pod vodopádem. Oba muži najednou stáli bez pohybu s naprosto nevěřícnými pohledy na tvářích. Za druhé si Mag musel uvědomit, že Ano, bylo to skutečně tak, že Temný Pán se svou Paní mají pod vodopádem sex, a jeho korálkové černé oči mu při tom zjištění málem vypadly z důlků.

Zděšená tím ponížením Harmony vykřikla a zakryla si ňadra pažemi. To byl okamžik, co Voldemorta vytočil a přejel po ní strašlivým pohledem. Nejprve šokem z pohledu na své muže, kteří tam stále ještě stáli a poté se zahalil dotčeným vztekem. Přimhouřil tvrdé oči do jako žiletka ostrého a stejně tak zlostného pohledu. Zavrčel na ně výhružným tónem, který by dokázal změnit krev kohokoliv v led.

„Jak se opovažujete zírat na svou Paní, když je v takovém stavu?!“

Smrtijedi sebou cukli a následně upadli do omluvných úklon. Snažili se vysvětlit, že se začali obávat, když jejich Lord byl pryč delší dobu, než kterou stanovil na sraz v hlavním stanu, a tak se ho vydali zkontrolovat. Ale Voldemort je ztěží nechal vyslovit sotva pět slov.

„Prokažte jí respekt! Otočte se! OKAMŽITĚ!“

Mag okamžitě poslechnul. Ostatní učinili taktéž, až na to, že po tom, co zakřičeli děsem a jedne druhému podrazili nohy v pokusu dostat se pryč. Zmizeli tak rychle, jako kdyby se přemístili.

Harmony se zavrtala Voldemortovi do hrudi s tváří rudou ponížením.

„Ach můj bože,“ promluvila bolestným šepotem.

„Ti parchanti za to zaplatí,“ zamumlal a hladil ji po pažích, aby ji utěšil.

Po pár úpěnlivých prosbách do Harmony se jí Voldemort jemně vymanil a odešel, aby jí přinesl oblečení, zatímco ona zůstala ukrytá za vodopádem – čistě jen pro případ, že by tam byli nějací další skrytí čumilové. Najednou se bez jeho těla vyzařujícího tepla chvěla zimou; objala se ve snaze to změnit.

Navzdory chvění kočnetin a všudypřítomnému vlhku, dokázala myslet jen na Maga, který říká ostatním Smrtijedům, co viděl. Na rovinu se cítila mnohem více v rozpacích nad tím, že ji viděl nahou, než že je viděl propletené přitom, jak se milovali. Každý už věděl, že ona a Voldemort sdílejí lože. Ale co když zajde do detailů ohledně toho, jak jeho laskavá a shovívavá Paní vypadala? Co když se ta informace dostane k nepovolaným uším, přesněji řečeno k Bartyho prokletým uším. Bylo jí zle z pomyšlení na to, jak tomu naslouchá a představuje si, jak asi vypadá bez oblečení.

Když se Voldemort vrátil s jejím čistým, suchým oblečením, tak rychle vklouzla do košile a vylezla z vody. Rychlý pohled kolem ji ujistil, že se nedívá nikdo jiný kromě Voldemorta, a až pak sáhla po zbytku svého oblečení. Kalhoty ji donutily se zašklebit; místo mezi jejími stehny bylo stále poněkud opuchlé a rozbolavělé, ale i tak jim dávala přednost před zelenými šaty. Voldemort vedle ní udělal to samé a natáhl si na sebe svůj obvyklý černý oděv. Jeho vlasy – ty božsky nádherné černé vlasy – byly stále mokré a on si je ulíznul dozadu.

Harmony byla hotová první, ale když vzhlédnul od spon svého pláště, tak ji spatřil, jak zírá na zem v tichém ponížení.

„Tvář máš rudou, jako upíří krev,“ komentoval to ve vzácném pokusu jí zvednout náladu.

Zvedla k němu oči, avšak neusmála se.

Sklonil široká ramena a chytil ji, čímž ji překvapil, když přikročil k ní a schoval ji do útěšného objetí.

Nedokázala si vzpomenout, kdy naposledy ji objímal. Udělal to vlastně někdy?

Možná se jen pokouší pozvednout jí náladu, aby se neobjevila slabá a rezervovaná před jejich stoupenci. Možná to byl jeho způsob, jako konečně omluvit svou krutost z předchozího dne. Ať už to bylo z jakéhokoliv důvodu, tak cítil povinnost ji obejmout a Harmony horlivě přivítala tento zřídkavý projev náklonosti a ukryla mu na hrudi planoucí tvář a rukama ho objala kolem pasu.

Jejich včerejší hádka byla zapomenuta. Pro tuto chvíli.

Pokud tohle byl způsob, jak srovnat jejich rozdíly, pomyslela si Harmony, tak by možná v budoucnosti mohla být poněkud více hádavá.

Lehce se zahihňala. Odtáhl ji a tázavě na ni pohlédnul, ale ona jen zavrtěla hlavou. Nechala ho myslet si, že ji tak potěšilo jeho objetí.

Voldemort ji vzal za ruku a ona se jím nechala odvést od vodopádu do lesa, kde je očekávala neodkladná mise.
