43. kapitola
Čelila tříhlavému psovi, mozkomorům a hordu ďábelských cornwallských rarachů. Bojovala se Smrtijedy i s Bystrozory. Přežila svá vlastní NKÚ. Bojovala s trolem. Zkrotila obra. Bylo dovedena až k hranici smrti...

A nadšeně by to vše udělala znovu, pokud by to znamenalo, že nebude muset vstoupit do Hlavního stanu, kde na nich čekali jejich následovníci. Přesněji, kde čekali Mag a ti ostatní šmíraci.

Když ona i Voldemort vyšli z lesa a šli na kopec směrem ke stanu, tak se obávala nejhoršího: že ti dva budou šířit tu jasnou scénu, kterou spatřili, s ostatními Smrtijedy. Pravděpodobně se tomu teď všichni smějí, jako banda vzrušených školáků.

Jen vidět ji samotnou nahou by bylo už tak dost trapné. Ale navíc i s jejich Temným Pánem, oba zamotané v pažích toho druhého, zpocení a těžce dýchající...

„U všech chrličů,“ zaúpěla Harmony s tváří skrytou dlaněmi.

Voldemort se na ni ohlédl přes rameno. Zastavil se, aby paží obtočil její pas.

„Netrap se, má drahá,“ řekl. „Pokud něo, tak ti dva jen žárlí na to, že mě nemají oni.“

„Ach přestaň.“ Žertovně ho praštila do břicha. „Příšerné.“

„Není to tak špatné,“ zavrněl jí do ucha. „Je to jen přirozené nebo ne?“

Pokrčila ramenem a s každým krokem nakopla mokrou trávu. „To možná ano, ale co když se nám budou za zády vysmívat?“

„Pak by to byli blázni!“

Harmony neodpověděla.

Na krátký okamžik si ji vedle sebe prohlížel.

„Pak je nechme,“ opakoval už mnohem klidněji.

Vzhlédla k němu.

„Nezáleží na tom, co řeknou,“ pronesl. „Pokud je to za tvými zády, pak to není důležité. Nenech je nad tebou převzít moc. Pokud jim ukážeš, že to není žádný velký povyk, pak nakonec budou následovat tvé vedení.“

Harmony přikývla. V jeho slovech nalezla sílu. Pak se usmála.

„Teď začínáš znít spíš jako já,“ řekla.

Zasmál se. „Rozhodně máš své světlé chvilky,“ souhlasil.

Naklonil se nad ni a ona mu na čerstvě oholenou tvář vtiskla polibek.

Když dorazili k Hlavnímu stanu, tak Harmony zpomalila a na chvíli zastavila, než měla vejít dovnitř. Chlopně stanu byly zavřené – v ranním vzduchu se jemně vlnily – ale byli tu stále sami.

Voldemort vycítil její neochotu a povzdechl si, než promluvil. „Pokud tě to opravdu tak moc rozčílilo, pak je v pořádku, že chceš jít zpátky-“

„Ne,“ řekla pevně. „Půjdu. Stejně bych musela, ne? Nechci se schovávat.“

Našpulil rty do nejasného pyšného úsměvu a přikročil ke vchodu.

„Dobrá tedy.“

Zmizel mezi chlopněmi stanu a ona ho po hlubokém nádechu následovala.

Jakmile si všimli jejich přítomnosti, tak ruch ustal. Všechny oči se do nich zapíchly. Těla se otáčela, aby jim věnovali plnou pozornost. Byla to skupina možná patnácti lidí a většinu z nich Harmony nepoznávala. Skupina mladých. Někteří z nich vypadali, jako by sotva dokončili studium v Bradavicích. Každému z nich pohlédla do očí a viděla tam strach. To bylo, když spatřila Maga.

Stál napůl schovaný za vysokým, svalnatým Smrtijedem, jako by doufal, že by ho ochránil, pokud by Harmony nebo Voldemort cítili nutkání na něj zaútočit. Jeho normálně bledá pokožka byla skvrnitá intenzívním odstínem tmavě rudé a spodní ret měl oteklý, jak si ho nervózně okusoval ostrými zuby a černýma očima bloudil po místnosti kamkoliv, jen ne na  ni. Jeho zjevné znepokojení jí dodalo sebedůvěru, a když na ni dopadl jeho hrozivý pohled, tak ho očima držela.

Harmony vynutila spíše hrozivý úsměv, načež řekla: Ano, tak je to dobře. Vidím tě.
Mag vykulil oči a vrhnul se zpátky za velikého Smrtijeda.

„Vy všichni nejste moji nejlepší ani nejchytřejší,“ začal Voldemort. S hořce stočenými rty dodal. „Nebo ne v kouzelnickém smyslu slova. Ne, moji nejlepší a nejchytřejší jsou pod obraz opilý na podlaze stěží schopni zvednout hůlku. Někteří z vás byly svědky toho, jak dobře jsem ten pohled zvládnul.“

Kolem dokola místností proběhlo jednotné zachvění, jako kdyby si tu vzpomínky vybavovali.

„Konečně vy všichni jste to nejlepší, co mám nyní k dispozici. A my máme k vyzvednutí nové následovníky, kteří mají dorazit v nejbližších patnácti minutách a musíme tedy úspěšně zastat funkci vyzvedávačů. Vaše Paní a já,“ pohlédl na Harmony,“tam budeme, abychom vás vedli.“

Informoval skupinu ohledně míst vyzvednutí. První bylo v mudlovském městečku nedaleko od Londýna a ostatní byla v lese na venkově. Jenom dva nebo tři z přítomných byly obeznámeni s místem vyzvednutí – Voldemort je opatrný ohledně toho s kým sdílel informace – a tak se museli uchýlit k  použití asistovaného přenášení, aby se udělala tahle práce.

Voldemort obtočil paži kolem jejího pasu, držíc ji tak zbytečně blízko ke svému boku, a Harmony chytila za ruku Smrtijeda stojícího po jejím boku. Kolem dokola místnosti se  následovníci spojovali, a když Voldemort pokývnul, skupina se s hlasitým prásknutím přemístila.

Voldemortovo přemisťování ji nasálo, jako černá díra se Smrtijedem, kterého svírala ve své blízkosti. Všechny jejich záležitosti se rozpustili do mnohobarevné masy na setinu sekundy předtím, než byli vyplivnuti na druhé straně a stáli na místě na hony vzdáleném od tábořiště.

Bylo teprve brzké ráno takže město bylo stále tiché a ospalé až na jednoho nebo dva mudly, kteří opouštěly domovy brzy, aby otevřely obchod. Ale když těch pár pohledem zachytilo skupinu postav v hábitech, které se vynořily z mlhy, tak se rozptýlily jako myši. Bylo chytré vybrat mudlovské město, aby zde odvedli svou práci. Pokud by je chytili, tak nejhorší, co mohli mudlové udělat, bylo že zavolají policii, což byla překážka, která se dala snadno překonat.

Voldemort na vteřinku zaváhal, než sundal ruku z jejího pasu. Převzal vedení skupiny a jeho následovníci dělali to, co uměli nejlépe. Harmony zůstala blízko po jeho boku a pohledem obezřetně pročesávala jejich okolí. Nezapomněla, jak se k němu naposledy připojila na všední misi. Bylo to tenkrát na Riddleově panství potom, co strávila tu první noc ve Voldemortově posteli. Tenkrát se chystali vyzvednout rozplývavou skříň z Obrtlé ulice. V té době neměla Harmony ani ponětí o tom, že se ji chystali využít pro infiltraci Bradavic a konečně dovést do smrti velkého Albuse Brumbála. Bylo to v době, kdy byla pevně odhodlaná překazit Voldemortovy plány a dosáhnout jeho smrti.

Harmony pohlédla na toho muže sebejistě kráčejícího vedle ní.

Ach bože, jak jen se věci mění.
Byli odvedeni k velkému domu v srdci města. Voldemort třikrát zaťukal, a potom, co se zpoza dveří ozval nějaký ruch se s vrznutím otevřely. Zamrkaly na ně obrovské zelené oči. Po vteřině, kdy byli rozpoznáni, se dveře rozlétly a uvítala je tam stará žena. Při pohledu na kouzelníky a čarodějky se ani neusmála ani nijak nezatvářila. Jen ustoupila stranou, aby jim uvolnila místo a oni mohli vstoupit. Když ji míjely, tak si Harmony všimla, že Voldemort staré ženě vtisknul něco do dlaně, ale nedokázala zachytit, co to bylo. Žena si to strčila do kapsy a bez jediného slova zmizela na vratkých schodech.

Nenásledovali ji nahoru; namísto toho je Voldemort vedl ke dveřím vzadu v domě, za kterými se otevíraly schody dolů. Blízko u podlahy pustišila zeď černá plíseň, která měla na svědomí zatuchlý plesnivý pach. Matné světlo nástěnného svícnu ozařovalo jejich cestu dolů do sklepa.

Vypadalo to spíše jako cesta do krypty, ale zvuky linoucí se zespodu byly zcela jistě opačné. Lehký hovor, smích, ťapkání malých chodidel. Skoro to znělo, jako večírek. Voldemort ji mávnutím vyzval, aby šla dopředu a nechal ji převzít vedení. Scházela do teplého, vstřícného světla a Harmony byla převapena pohledem, s kterým se setkala na posledním schodě.

Ženy a děti – rodiny všech velikostí – tam postávaly ve skupinkách s kupou zavazadel shromážděných kolem jejich nohou. Bylo to, jako kousíček toho, jak to chodí v kempu. Dítě honící se svými kamarády se zastavilo kousek od schodů, kde stáli Harmony a Voldemort a ukázalo na ně prstíkem.

„Hele! To je Voldyho manželka!“

Otec si dítě rychle stáhnul zpět do náruče, když se všechny oči ve sklepě stočily ke schodům. Vzrušené zalapání po dechu a pak následoval šepot předtím, než se všichni zlomili do uctivé poklony, chráníc těch pár dětí, které skákaly nahoru a dolů s rukama ve vzduchu.

Voldemort vyjádřil své díky a Harmony udělala to samé s milým úsměvem. Dal skupině obvyklé zaměření jako třeba to, co od nich očekává až dorazí do tábořiště a jaká to obnáší pravidla. Když skončil, tak pokynul Smrtijedům za sbeou, aby spořádaně vyvedli lidi ze sklepa. Voldemort s Harmony zůstali dole, aby mohli pozdravit každého z nich. Před ním poklekli na koleno a tiše přijali jeho nataženou paži. Harmony zasypávali zmínkami o naději a nadšení; většina z dětí se vyhnula strach nahánějícímu Pánovi Zla, ale jí šťastně objímaly, když jim to nabídla. Nicméně tam bylo jedno dítě. Sladký chlapeček kolem tří let s pískově žlutými kudrnami a nevinným úsměvem. Když byl na řadě, nerozpakoval se chytit Voldemorta kolem kolen v milujícím objetí. Voldemort byl náhlým projevem zalíbení zaskočen. Když klučina neodešel – pouze si víc zavrtal obličej do záhybů jeho hábitu – tak se Voldemort rozhlížel po nějaké pomoci. Jeho modré oči se setkaly s Harmoninýma, která se za rukou pokoušela skrýt úsměv. Na její tichou žádost se otočil zpět k chlapci a se zaváháním ho jemně poplácal po hlavě. Klučík se ho pustil jen aby se přesunul k Harmony. Když se i se svou rodinou přusunul ke schodům, tak vklouzla rukou do Voldemortovy a pyšně ji stiskla.

Když byli všichni venku tak se přidali k davu, zatímco Smrtijedi očarovávali hromadu květináčů přenášecím zaklínadlem. Kolem jednoho se shromáždila dvanáctičlenná skupinka a držela se jílového okraje. Z boku Harmony sledovala, jak se otáčejí ve vzdušném víru a mizeli v obloze, jako šmouhy. Byli přeneseni do lesa nedaleko kempu, kde na ně budou čekat Smrtijedi, aby je odvedli přes zbytek cesty.

Další bod na jejich seznamu bylo jednoduché vyzvednutí zásob a najmutí několika málo pomocných rukou. S voldemortovou paží kolem svého pasu se přemístili na další místo a objevili se u ústí jeskyně blízko burácející řeky. Bylo to místo, které Harmony nikdy předtím neviděla. Ve stínech vlhké jeskyně byla hromada barelů a krabic vyskládaných do výšky šesti stop a byla hlídána několika Smrtijedy, kteří na ně čekali s pochodněmi v rukou. Voldemort k nim došel a přijmul psací podložku, kterou mu podávali. Prohlédl si ji, zatímco Smrtijed s tmavou pletí a v zaprášeném plášti naléhavě promluvil.

„Prosím o prominutí, můj Pane,“ řekl se sklopenýma očima,“ale docházejí nám štědří dárci, kteří nám poskytovali zboží.“

„Dohodl jsem se s Heinbeckem,“ opravil ho Voldemort. „Šlo o detaily ochrany ohledně nekonečného proudu zásob.“

„No, tak to ty podrobnosti jsou z poslední doby MIMO. Od včerejška jsme o nich neslyšeli.“

Voldemort studoval mužovu ustaranou tvář.

„Něco je pryč,“ pronesl Smrtijed zlověstným tónem.

Voldemort mu dal najevo, aby se uklidnil. „Vyřídím to.“

Přikývl a ustoupil. Pak promluvil druhý Smrtijed, „Vaši nový následovníci čekají mimo jeskyni, pane.“

Voldemortova hlava střelila jeho směrem. „Neměl jsem v úmyslu tady vyzvednout následovníky.“

„Ach.“ Smrtijed klopýtnul o krok dozadu a zakoktal se. „Já-já myslel, že to víte. Říkali, že se těší, až se budou moci připojit.“

Voldemort zabubnoval prsty na zadní stranu desek, pak se otočil na patě tváří k Harmony, která stále spostávala u ústí jeskyně.

„Pozdrav je ode mě, má drahá. Máš na tohle větší talent, než já.“

Harmony přikývla a vyměnila temnotu jeskyně za čerstvý vzduch. Skupina nových následovníků postávala v hloučku kus od vchodu do jeskyně. Ruce měli překřížené, hlavy skloněné, ukazujíc tak strach, který Harmony přivykla vídat u starých Smrtijedů Temného pána – u těch, kteří byli přinuceni se přidat pod pohrůžkou smrti. Šla k nim s rukama pozvednutýma v přátelském gestu. Chtěla, aby věděli, že se jí nemusí bát. Při zvuku jejího příchodu se jejich hlavy zvedly, jako hlavy vyplašených jelenů. Ačkoliv se jejich postoj uvolnil, když ji uviděli, pravděpodobně to bylo tím, že poznali, kým byla.

Žena středního věku v temně zelených šatech vykročila kupředu a sklonila hlavu.

„Hermiona Grangerová.“

„No,“ Harmony se zasmála. „Takhle už mě osobně nikdo dlouho neoslovil.“

„Vadí vám to?“

„Ne, jen je to divné, to je vše.“

„Byla byste raději, abych vám říkala nějak jinak?“

Harmony o tom přemýšlela.

„Ne,“ řekla opět s lehkým pokrčením ramen. „Nevadí mi to.“

Prohlédla si hlouček nových následovníků. Byli jiní, než ta první skupina, kterou vyzvedli v mudlovském městečku. Nebyly tam žádné děti, žádný smích ani hraní. V jejich očích nebyla žádná naděje jen intenzivní pocit povinnosti. Předpokládala, že je to tím, že každá skupina je jiná.

„Je s vámi Pán zla?“ zeptala se žena v tmavě zelených šatech, když pohlédla přes Harmoniino rameno.

„Je v jeskyni, kde kontroluje novou dodávku zásob.“

Následovníci si vyměnili vzrušené pohledy.

„Brzy k vám promluví,“ pokračovala Harmony,“ale nechte mě, ať vám jako první řeknu vítejte. Počet našich následovníků roste každým dnem a já osobně ráda vidím tak dobré, vášnivé lidi, kteří se tohoto všeho stávají součástí.“

„Jak milé,“ řekla žena s napjatým úsměvem.

„Kdy se nám dostane pohledu na nové ředitelství?“ zeptal se mladý muž stojící uvnitř hloučku čarodějek a kouzelníků.

Harmony na něj pohlédla.

„Brzy,“ řekla s povzbudivým přikývnutím.

Pár Smrtijedů vyšlo z jeskyně a stejně jako předtím očarovali kouzlem Portus nahodilý předmět – tentokrát to bylo dlouhé lano. Noví následovníci se shromáždili kolem, a ačkoliv stáli rameno na rameni, tak to zvládla jen polovina skupiny.

„Mám další lano,“ nabídl Smrtijed předtím, než se vrátil do jeskyně.

Ve směru druhého Smrtijeda skupina následovníků vzala zamotaný provázek a zavířili směrem k obloze, než zmizeli s prásknutím bičem. Zbylá polovina následovníků byla méně ukecaná, než ta první a Harmony s nimi stála v tichosti dokud se nevrátil Smrtijed s dalším delším lanem.

„Tady,“ řekl a jednomu z následovníků podal konec a začal ho natahovat. Lidé popošli kupředu, aby se dotýkali alespoň jednoho jeho kousku. Smrtijed ustoupil stranou a ujišťoval se, že se všichni drží pevně. Avšak pak se zastavil, pohlédl na jednoho následovníka a zamračil se.

„Neznáme se?“ zeptal se Smrtijed.

Následovník, co promluvil, byl muž s šedivějícími vlasy oblečený do třídílného koženého obleku. Byl malý a podsaditý a vypadal, že je připravený vyskočit z kůže, když se přímo před ním ten Smrtijed zastavil.

Muž zavrtěl hlavou s našpulenými rty. „Ne, to si nemylsím.“

„Seš si jistý?“ zeptal se Smrtijed hrozící na něj prstem. „Vím, že už jsem tě někdy viděl.“

Muž pokrčil rameny a pohledem hledal pomoc u ostatních. Když nikdo nepromluvil, tak opět pokrčil rameny, a zdál se čím dál tím víc nesvůj.

„Hech,“ zabručel Smrtijed. „Byl jsem si tím jistý.“

Otočil se, aby pokračoval podél řady, ale o tři lidi dál se opět zastavil. Jeho postoj se obrátil, narovnal se v ramenou a zatnul pěsti. Pomaličku se otočil zpátky k muži a promluvil ostrým tónem.

„Už jsem tě viděl.“

„Cože?“ zakuckal se muž.

„Jo... Bylo to při Bitvě v Bradavicích.“

Smrtijed se vrátil přímo před něj a Harmony si povšimla, že nyní u boku svírá hůlku. Čelisti měl zaťaté a jeho zloba narůstala, zatímco šel blíž.

„Byli jsme venku na nádvoří a bojovali jako šílenci. Zrovna jsem vyřídil jednoho Bystrozora dobrou, rychlou smrtící kletbou, než jsem se běžel připojit ke svému příteli. Bojoval zrovna se svým vlastním Bystrozorem. Ale ještě, než jsem tam dorazil, tak ho výbušná kletba zasáhla rovnou do hrudi. Jeho mrtvé tělo se mi zhroutilo do náruče. Ten prokletej Bystrozor...tos' byl ty. Nedokázal jsem zapomenout na ten tvůj tlustej ksicht!“

Muž, na kterého křičel ustoupil o pár kroků dozadu s šokem vepsaným do jeho rysů. Šok se rychle změnil v něco znepokojivě zlověstného.

Pak to Harmony ucítila – ačkoliv nejdřív jen nepatrně – po paži jí začal šplhat nepříjemný tlak. Časem ten tlak dosáhl k jejímu rameni, bolelo to, jako by ji kůži značkovali do běla rozpáleným železem. Harmony zalapala po dechu, když si to uvědomila.

Hadí zaklínadlo.

Reagovalo na blízkost nadcházejího nebezpečí. Někdo jí chtěl ublížit.

Oči se jí rozčířily a znovu si prohlédla tu skupinu. Všimla si toho, kolik jich najednou drželo hůlku s nyní výhružnými pohledy stočenými na ni. S překvapivým zábleskem rudého světla byl Smrtijed znehybněn a Harmony zůstala zcela sama.

Otočila se na patě směrem k jeskyni a už vytahovala hůlku. Její rty vykřikly Voldemortovo jméno a on musel každou vteřinou už vyběhnout z ústí jeskyně. Výraz vzteku, nevěřícnosti – skoro strachu – pokroutil jeho pohlednou tvář. Taky musel vnímat, když se aktivovalo Hadí zaklínadlo. Jejich oči se setkaly a beze slova došli ke stejnému závěru: Je to past!
Voldemort neváhal s vytažením hůlky a přes Harmoniinu hlavu seslal zaklínadlo na neklidnou skupinu útočníků za ní. Neviděla, co je postihlo, ale setkalo se to s výkřiky paniky a bolesti.

Jeden po druhém se natahovali a nepřestali, dokud se jejich volné ruce nespojily, jako záchranné čluny ztracená na rozbouřeném moři. Najednou se její Hadí zaklínadlo uklidnilo.

„Jsi v pořádku?“ zakřičel, když modrýma očima šacoval její tělo odshora dolů, aby našel nějakou známku zranění.

„Jsem v pořádku!“ odpověděla a otočila hlavu směrem k násilnému davu. Některé čarodějky a kouzelníci pobíhaly kolem v pokusu je obklíčit. „Potřebujeme krytí!“

„Jeskyně!“ Chytil ji za ruku. „Sešli Cascadu. Rychle!“

Už skoro cítila magii hrnoucí se z jeho ruky do její. Dalo jí to obrovskou dávku moci a společně seslali Cascadu, která z nich vybuchla v záblesku modrého světla. Srazilo to k nim nejbližší vetřelce, než to opadlo. Krátká vzdálenost k jeskyni se zdála jako věčnost, jak běželi zatímco odráželi kouzla a kletby zamířené na jejich záda. Z konce Voldemortovy hůlky vybuchlo zelené světlo, z její vyšlehlo červené.

Konečně byli uvnitř v bezpečí vlhké jeskyně. Harmony seslala kouzlo Protego Totalum na vchod, aby tak zadržela vetřelce a jejich kouzla. Těžce oddechovala, rozhlédla se kolem a uviděla párek Smrtijedů choulící se strachy za bednami zásob. Voldemort byl v mžiku u nich.

„Hlupáci!“ Zabodl do nich svou hůlku a oni začali křičet s tvářemi zrůzněnými nepředstavitelnou bolestí. „Jak jste mohli být tak hloupí a nechat si Bystrozory projít přímo pod nosem?! Myslíte si, že tohle je jenom hra? Byli jste snad jednoduše tak líní, že jste si je neprověřili?“

Padli na špinavou kamenitou zem a kroutili se, jako kdyby byli připraveni se zkroutit do sebe a zemřít.

„Dost!“ zakřičela Harmony.

Voldemort povolil Cruciatus s úšklebkem, jako malý chlapec, kterému zkazili zábavu.

„Ztrácíš čas trestáním těch, které z toho viníš, místo abys nás odsud dostal živé!“

Smrtijedi se narovnali a věnovali Harmony vděčný pohled, když se k nim Temný Pán otočil zády.

„Výborně,“ řekl Voldemort a ukázal na bedny zásob. „Každý vezme něco. Vracíme se do kempu.“

Před jeskyní Bystrozoři vytrvale sesílali zaklínadla na Harmoniino Protego. Někteří dokonce vztekle tloukli na štít pěstmi. Harmony si nebyla jistá, jak dlouho to ještě vydrží.

Chytila několik dřevěných beden, které voněly jako koření a sušené maso. Voldemort udělal to samé, a pak k ní natáhnul ruku. Když se jí chytila, otočili se k černé díře a s prásknutím vyšli na druhé straně. Byli zpátky u tábořiště na okraji lesa. Hluboko v lesích bylo slyšet další prásknutí, jak se přemístili i ostatní Smrtijedi s bednami zásob. Ona i Voldemort se připravovali na přemístění zpátky do jeskyně pro další dodávku, když v tu chvíli uslyšeli výkřiky a nezaměnitelné syčení sesílaných kouzel.

Vyměnili si vylekané pohledy a byla to Harmony, kdo si první vzpomněl na to, že polovina nových následovníků od jeskyně sem byla zaslána přenášedlem. Předpokládalo se, že všichni noví následovníci budou odvedeni Smrtijedy, jakožto bezpečnostním opatřením. Podvodníci, skupina o počtu asi dvaceti lidí, se každou chvíli blížila ke kempu. Jestli zjistí přesnou polohu Voldemortova nového štábu – pokud některý z nich unikne a odhalí jeho polohu Ministerstvu Kouzel – pak to bude znamenat konec Voldemortovy tvrdé práce. Následovníci stále potřebovali více tréninku; pokud všichni Bystrozoři ovládli Ministerstvo a vynutili útok na kemp, budou pak vůbec schopni je všechny odrazit? Co všechny ty děti?

Najednou se Harmony i Voldemort rozeběhli do lesa přímo za zvuky boje. Silné větve a listy stínily většinu slunečního světla a mezi stíny se míhaly známé záblesky světla z hůlek. Dorazili k velké černé hromadě ležící u paty stromu. Při bližším pohledu Harmony zadržela povzdech, když poznala, že to byl jeden ze Smrtijedů, co byli v jeskyni. Jeho oči byly otevřené, ale prázdné a bez života.

„No tak,“ popohnal ji Voldemort.

Nalezli centrum boje nedaleko malé mýtiny – vyhlášenou jako místo, kam měla přenášedla zanést nové následovníky. Čekala tu na ně skupina Smrtijedů, aby je odvedla do tábořiště, ale nějak byli odhaleni a nyní se rozpoutalo peklo.

Na okamžik se skrývali za stromem, než se objeví na scéně. Bylo tam více Smrtijedů, ale tam kde Bystrozoři postrádali počet, to vynahrazovali obratností a věci nabraly rychlý spád.

„Taková hovada,“ zasyčel si Voldemort pod nos.

„Pšt,“ vyčinila mu Harmony. „Pojďme to ukončit.“

„Jsem za tebou, má drahá.“

Vyběhli ze svého úkrytu se zářícími hůlkami a vyděsili pohotový párek nešťastných Bystrozorů, kteří jim stáli v cestě.

„U skákajících chrličů!“ vykřikla čarodějka, čímž donutila ostatní Bystrozory otočit hlavu. „To jsou oni!“

Voldemort ji poslal k zemi v návalu zeleného světla.

Po ženině výkřiku se on i Harmony stali centrem zájmu. Stáli zády k sobě, odvraceli údery a sesílali kletby, jako jedno tělo. Když je Bystrozoři obklopili, tak zbývající Smrtijedi obklíčili jejich nepřátele a tlačili na ně.

V okamžiku, kdy odrazila rudé zaklínadlo, tak se na ni řítil ohnivý výbuch oranžového světla. Uhnula stranou v poslední vteřině a vystřelená kletba vyrvala trávu i s kořeny ve spršce hlíny. V odpověď seslala Expelliarmus, ale jejich hůlka jim stěží vylétla z ruky, než použili přivolávací zaklínadlo, aby ji dostali zpět. Tito Bystrozoři byli děsivě dobří.

„Víš, nejdražší,“ křikl na ni přes rameno Voldemort, zatímco současně bojoval se čtyřmi Bystrozory,“všechno tohle by šlo mnohem rychleji, pokud by jsi použila moji oblíbenou kletbičku.“

„Ne,“ křikla nazpět sesílaje Mdloby na tebe.

„Avada...“ řekl sesílaje smrtící kletbu s důrazem na každé slovo,“...Kedavra.“

„Ne. Tohle už jsme probrali.“

„Vskutku. Celkem jasně si vzpomínám na naši malou hádku. Prostě...si jen chci být jistý, že to dokážeš udělat.“

„Samozřejmě, že dokážu,“ zakřičela. „Dokáže to každý při správném stavu mysli. O tom to není!“

„Pak mi tedy řekni, co je tvůj důvod?“

„Je špatné někoho připravit o život! Ukradneš tím jejich vlastní podstatu. Není to jen špatné pro ně -  je to špatné i pro tebe! Pokaždé, když někomu vezmeš život, tak se kousíček tvé duše oddělí. Copak to necítíš? Jako by ti část chyběla?“

Nejdříve neodpovídal.

„Co je to za nesmysl...“

„Není.Ty víš, že ne.“

„Je to rychlé a účinné. Snadné.“

Aby to dokázal, tak mu z hůlky vylétl záblesk smaragdově zeleného světla, jako by už nemusel říct jediné slovo.

„Nemělo by být,“ odpověděla skoro smutně. „Vyžaduje to tu nejsilnější touhu způsobit smrt. A já doufám, že jednoho dne se pro tebe seslání téhle kletby stane těžkým.“

Voldemort si odfrknul, ale nezněl nepotěšeně, když to komentoval, „Ty a to tvoje měkké srdce.“

„Já vím.“

A tak to bylo. Znovu už to nevytáhnul a Harmony pokračovala v sesílání kouzel Expelliarmus a Mdloby na tebe. Počet Bystrozorů poklesl s každou seslanou kletbou Avada Kedavra. Kolem nich se začínala vršit mrtvá těla.

„Zachraň víc zásob,“ křikl na ni mezi pozdvižením. „Potřebujeme je dostat dřív, než to udělají ti prokletí bystrozorští hlupáci.“

„Cože?“ odpověděla šokovaně. „A nechat tě tady samotného?“

Nahlas se zasmál, zatímco seslal vlnu moci, která smetla tři Bystrozory na zem. „Myslím, že oba víme, že to tu dokážu zvládnout sám.“

Harmony ucítila píchnutí obav, ale ustoupila. Po seslání posledního omračovacího kouzla se přemístila zpátky do jeskyně. Její štítové kouzlo na vchodu se vyčerpalo a dva Bystrozoři prohledávali bedny se zásobami. Zvenčí se stále nesl zvuk soubojů.

Bystrozoři se při Harmoniině náhlem zjevení překvapeně otočili a ona je mávnutím hůlky poslala k zemi. Narazili na stěnu jeskyně a v bezvědomí padli na podlahu. Zaklapla dvě krabice s rudými křížky namalovanými na bocích, a pak se přemístila zpátky na paseku, kde se stále zběsile bojovalo.

Přilákala na sebe pozornost několika Bystrozorů a Voldemort využil jejich vyrušení. Ale to, že se otočil, vyrušilo zase jeho, a jako by to byl signál, tak pět Bystrozorů najednou seslalo kletbu, která ho udeřila doprostřed zad.

Voldemort zalapal po dechu, modré oči měl doširoka otevřené, a padl na kolena.

Harmony se zastavilo srdce. Pustila krabice a běžela k jeho boku. Rukou se dotkla zadní strany jeho krku, zatímco druhou mávla hůlkou na jejich útočníky. Pomyslela si, že na něm cítí krev, ale kldiěn to mohl být i pot. Ať tak či tak, z místa někde hodně hluboko uvnitř ní vyšlehla nečekaná zloba. Nikdy neviděla Voldemorta zhroutit se tak, jako před chvílí v boji. Vidět ho lapajícího po dechu na kolenou, byl tak divný pocit, že ji to až vystrašilo.

Nalezla sama sebe, jak přemýšlí: Jak se opovažují? Tohle je Lord Voldemort, otec mého dítěte. Pokud si z nějakého důvodu myslí, že mi ho mohou vzít, pak se šerědně mýlí.

Voldemort sledoval, jak divoce přišla na jeho obranu a sesílala jedno zaklínadlo za druhým na každého, kdo se odvážil byť jen přiblížit. Na jeho tváři bylo zcela jasné, že byla raněna jeho pýcha, ale když ji sledoval – sledoval ten způsob, jak se ho zoufale snažila bránit – tak to do jeho očí vneslo teplo.

Vyškrábal se na nohy – jednou rukou si držel záda – a se zaťatými zuby se k ní připojil v boji.

Brzy padli do rutiny. Ona odváděla jejich pozornost, zatímco on zabíjel. Bylo to účinné a netrvalo to dlouho a oni udolali i posledního Bystrozora. Voldemort jí pokývl a ona na něj seslala omračovací kouzlo. Rudé světlo obklopilo zbývajícího protivníka a celé jeho tělo zmrzlo. Voldemort nařídil přeživším Smrtijedům, ayb ho odtáhli do kempu a zadrželi ho v jednom ze stanů.

„Chystáš se ho mučit, že?“ zeptala se Harmony a obtočila mu ruku kolem pasu kvůli podpoře.

„Preferuji slovo výslech,“ odpověděl a chytil ji na oplátku. „Potřebujeme vědět, jak se on i jeho bystrozorští kamarádíčci dozvěděli o našich zásobách a vyzvednutí následovníků. Jestli mám ve svých řadách práskače, tak bych rád věděl, kdo to je. A hodlám to udělat způsobem, který umím nejlépe.“

Litovala kohokoliv, kdo byl tím práskačem.

„Tady,“ řekla nevýrazně. „Chvíli zabere, než opadne vliv omračujícího kouzla. Zatímco budeme čekat, tak mě nech zkontrolovat ti zranění.“

Voldemort se ušklíbnul, když se dotknul svých zad – i když se to pokoušel skrýt – a přikývnul.

Po druhé za ten den se vrátili k vodopádům a seděli na páru kamenů na pobřeží. Rozepnul si spony černého hábitu, rozevřel ho, a ona mu opatrně pomáhala sundat košili. Ostře rudý řez označil jeho záda přímo mezi lopatkami.

Harmony zasykla. Vypadalo to bolestivě.

„Co to je?“

„Myslím, že spálenina,“ odpověděla. „Vypadá to, že jsi dostal zásah požárovým zaklínadlem. Zcela napravitelné. Jen budeme muset uvařit mnohem větší množství hojivé masti.“

„Krása,“ zavrčel. „Proč se vždycky spálím, když jsi kolem ty?“

Harmony se zahihňala. „Nešťastná shoda náhod.“

Ponořila lem svých šatů do studené vody a přitiskla je k rudým puchýřům.

Uniklo mu spokojené zasténání.

„Je to příjemné?“

„Je to krásné,“ povzdechnul si.

Naklonila se kupředu a políbila ohbí jeho krku. „A co tohle?“

„Naprosto,“ uchechtnul se.

Na okamžik ztichly, zatímco Harmony opakovaně máčela lem svých šatů do vody a znovu je přikládala na zranění.

„Víš,“ řekl přemýšlivým tónem,“tvořili jsme dobrý tým.“

Přemýšlela o jejich dřívějším společném souboji, kdy také stály zády k sobě.

„To ano, že?“

Následovalo další vleklé ticho.

„Ohledně naší hádky včera v noci...“ začal jemně.

Rychle ho zastavila. „Nevracejme se k tomu pořád...“

„Nemluvím tu o trestání následovníků,“ řekl. „Mluvím o tom, co jsem ti potom udělal ve stanu. Když jsem tě políbil...“

„Ach.“

„Nelíbilo se ti to.“

„Byla jsem na tebe naštvaná.“

„Vnutil jsem se ti.“

„A přestal jsi... po malém přesvědčování.“

„Ale to je přesně ono,“ řekl a ohlédl se přes rameno, aby na ni viděl. „Musela jsi proti mně použít magii, abys mi zabránila udělat něco, co jsem si myslel, že v tu chvíli oba chceme.“

„Mám ráda, když mě líbáš,“ ujistila ho. „Líbí se mi kdykoliv se mě dotýkáš. Ale jak už jsem řekla: Byla jsem na tebe naštvaná.“

A když ta slova podruhé vypustila z úst, tak konečně pochopila jeho zmatení.

„Ach, už to chápu,“ řekla tiše. „Nikdy předtím jsem tě nedomítla, že ne? Kdykoliv jsi mě chtěl, tak i já chtěla tebe.“

„Minulou noc jsem překročil hranici,“ připustil. „Udělal jsem něco, co jsem neměl.“

„Ano,“ odpověděla. „Ale teď to chápeš. Musí to být něco, co chceme oba. Pokud řeknu ne, pak přestaneš. Je to snadné.“

Věnoval jí tázavý pohled. „A co tohle ráno...?“

Usmála se. „Ach ano. Taky jsem tě chtěla.“

Opřel se a na rtech měl úsměv, když ji políbil. Svaly se mu pod konečky jejích prstů napjaly a ona pocítila jeho potřebu pokročit dál. Harmony se musela přinutit, aby se odtáhla. Zamračil se, ale ona ho upokojila úsměvem.

„Pamatuješ na náš plán ze včerejší noci na naší malou chvilku odpočinku?“

Rty se mu roztáhly do radostného úsměvu při té vzpomínce.

„Stále to můžeme udělat,“ řekla. „Proč ne? A nakonec vzhledem k dnešnímu dni a všem těm dnům, co se známe si myslím, že potřebujeme malou přestávku. Někde pryč odsud. Pryč od následovníků... Pamatuji, jak moc jsem si užívala náš pobyt v Mušlové chatě. Možná bysme mohli něco takového udělat znovu. Mohli bysme strávit den na pláži někde daleko od zvědavých očí, prostě jen my dva.“

Z výrazu na jeho tváři mohla říct, že se mu líbilo, jak to zní. Ale potřásl hlavou.

„Byli jsme napadeni. Teď není na zábavu čas.“

„Zastavili jsme všechny Bystrozory,“ připomněla mu. „A pokud Ministerstvo pošle nějaké další, tak půjdou do té jeskyně, kde jsme vyzvedávali zásoby a ta je daleko odsud. Postavení tábořiště zůstává tajemstvím.“

Povzdechl si začínaje se vzdávat pokušení.

„Písečné pláže,“ zabroukala se svůdným pohledem,“oheň, koukání na hvězdy a pozdě v noci smáčení kůže.“

Voldemort se usmál a ona věděla, že se podvolil.

„Dobře,“ řekl se zvednutýma rukama. „Ale jen na jednu noc – a až potom, co zkontrolujeme našeho zajatého Bystrozora.“

Harmony se usmála.

„Jdu nám zabalit.“
