5. kapitola
Od chvíle, kdy vešla dovnitř Mušlové chaty Harmony přemohl pocit déja vu. Vzpomínky na noc, kdy tu zůstala s Voldemortem byly tak živé, že si ho dokázala představit, jak sedí u malého stolu v rohu kuchyně nebo leží v ustlané posteli v místnosti, která patřila hlavně Billovi a Fleur Weasleyovým. Velká skupina ji dovedla k několika židlím, které byli pouze několik stop vzdálené od oné postele, kde spala s Voldemortem. Harmony si nedokázala pomoci, aby se tam nyní každou chvíli nepodívala. Bylo to poprvé a ona se ze začátku bála, když se jí násilím nutil. Ale hluboko uvnitř věděla, že to bylo něco, co chtěla, a že to měla chtít na nějakou dobu. Harmony se podívala každou tvář a uvažovala: Jestliže jim řekne, že se s ní Voldemort ve vedlejším pokoji miloval, uvěří jí? Nevědomky trochu potřásla hlavou. Jistě, že ne…řekli by jí, že Voldemort neumí milovat.
Když se všichni usadili, tak Harmony bylo řečeno, aby začala od začátku svého příběhu a aby popsala čas, kdy byla s Vodlemortem. Řekla jim, jak Brumbál chtěl mezi Smrtijedy více špionů, a jak ji Snape přivedl do řad následovníků Temného pána.

„Měla jsem strach, že bych mohla během několika dnů zemřít,“vyjádřila se Harmony po tom, co jim řekla o setkání s ostatními Smrtijedy – Bellatrix a Bartym – a o tom, že ji Voldemort chtěl vyučovat. Řekla jim všechno, co ji naučil, i když vynechala konkrétní momenty, které přispěly k poutům, která mezi ní a Voldemortem vznikla. Ve své mysli měla seznam všech těchto momentů, jako třeba když se s ní, a jenom s ní, podělil o informace ohledně své rodiny, a když chtěl, aby začala spát v jeho pokoji. Bylo toho víc, než dost, co museli akceptovat ohledně její role ve Voldemortových řadách, takže rozhodně nemuseli vědět o důvěrnostech mezi nimi.
Když Harmony narazila na část svého příběhu, kde odešli na misi, aby vyzvedli Mizející skříň, tak ji Tonksová přerušila. 
„Jo, vzpomínám si na tebe,“řekla a se zamračením vzpomínala. „Měla jsi zakrytou tvář, viď? Držela ses blízko Voldemorta.“ Pohlédla na Lupina a Moodyho. „Pamatuju se, ten den nám přece bylo řečeno, že má nového Smrtijeda a my z ní nespustili pohled.“ Otočila se tváří na Harmony s jemným výrazem. „Bože, byla jsi přímo uprostřed vší té vřavy. Proč jsi nás pro všechno na světě nepožádala o pomoc?“

„Opravdu moc jsem chtěla, věřte mi,“řekla Harmony. „Ale Snape mi ještě předtím řekl, že ještě nenadešla doby, abychom se odhalili, takže jsme nemohla riskovat, že si zničím krytí.“ Napůl se usmála. „Každý z vás se mě snažil zabít, takže by to bylo poněkud složité.“

Její příběh byl stále těžší na popisování, čím dále to zacházelo. Bylo těžké jim říct o svém Hadím zaklínadlu, aniž by před nimi odhalila, jak moc ji fyzicky i psychicky tohle kouzlo spojuje s Voldemortem. Když v příběhu přišla na řadu chvíle, kdy jí Voldemort řekl význam zaklínadla, a kdy se rozhodl, že ji bude vyučovat a držet blízko u sebe, tak Harmony nedokázala pokračovat.
Zatímco Mušlovou chatu naplnilo ticho, Harmony stále dokola slyšela v hlavě slova: „Jsi dědičkou Lorda Voldemorta, jsi dědičkou Lorda Voldemorta.“ Stále ještě se cítila, jako kdyby to všechno byla jen část její představivosti, jako by ta slova pouze vyvolávala pitomou část její fantazie. Nedokázala plně pochopit význam těch slov a připustila, že je možná nikdy nepochopí.
Takže pro teď tu část přeskočila a přešla k části, která se stala souběžně s tím.

„Předtím, než Voldemort odešel se svými shromážděnými Smrtijedy do Bradavic, jsme…mluvili a Draco slyšel můj hlas a všechno si spočítal. Řekl Voldemortovi, kdo jsem byla, moje skutečné jméno a to, že jsem mudlovská šmejdka.“ Paní Weasleyová a Tonksová si přitom ztěžka povzdechli a Ron si pod vousy zamumlal: „Zmetek.“

„Nejdříve Dracovi nevěřil. Prohlášení, že bych byla mudlovská šmejdka se neslučovala s mocí, kterou mám,“zastavila se Harmony. „Ale já to nepopřela. Řekla jsem Voldemortovi, že je to pravda.“
Na to se skupina začala překřikovat.

„Proč jsi byla tak pitomá?“zeptal se George, jemuž se od jeho sestry dostalo ledového pohledu.

Harmony dokázala pouze pokrčit rameny. Než se pohnula, kousala si ret a oči se jí naplnily slzami vzpomínek a tekly, jako čerstvé rány. 
„A pak,“řekla přiškrceným hlasem, než pokračovala,“a pak na mě Voldemort namířil hůlku. Aby mě zabil.“

Věděla, že všichni přemýšlí, zda jsou její slzy zapříčiněny vzpomínkou na strach, avšak jen ona věděla, že to nebylo kvůli strachu. Nikdy necítila tolik smutku najednou. Jeho první a jediná výhružka, že ji zabije, jako by byla zrádce. Zlom v nevysloveném slibu, že by se zbavil pout, která je tvořila, a s nimi i všeho, co jeden s druhým sdíleli.
„Proč to neudělal?“zeptala se jemně Ginny a poplácala Harmony po rameni v uklidňujícím gestu.

Potřásla hlavou, neschopná odpovědět. Přemýšlela nad tím proč sama. Bylo to kvůli tomu, že ji nemůže zabít kvůli jejímu Hadímu zaklínadlu? Nebo v tom bylo něco víc?
„Každopádně,“pokračovala po chvíli, když se dala dohromady,“víte, co se stalo potom. Bitva v Bradavicích a všechno ostatní.“

„Stále jsi nechala nezodpovězenou mou otázku,“řekl Harry. Promluvil poprvé, od chvíle, kdy začala vyprávět svůj příběh. „Proč jsi utekla s Voldemortem.“

Harmony na okamžik utkvěla pohledem na Harrym. Má mu říct pravdu, že nechtěla, aby byl Voldemort zraněn, a že mu zachraňovala život? Ale pak by následovalo více otázek, proč mu zachraňovala život a to by bylo na vysvětlování příliš komplikované.
Klidně navázala na jeho těžkou otázku tichým: „Nevím.“

Harry se vysmál její nedostatečné odpovědi. „Ale víš, na ten druh otázky se nedá odpovědět tím tvým prostým ‚Já nevím‘. Proč bys zachraňovala život masovému vrahovi, muži kterého nenávidí celý svět. Ty prostě musíš mít nějaký důvod, proč ses tak rozhodla.“

„Ale já tím částečně zachránila tebe, Harry,“řekla Harmony rychle. „Nechtěla jsem, aby tě zabil.“

„Nezabil by, Hermiono,“odpověděl zvýšeným hlasem. „Měli jsme všechno spočítané! Zničili jsme všechny viteály, stal se zranitelným! Ty bys to bývala věděla, kdybys byla tady!“

„Už jsem ti to říkala! Brumbál mě požádal, abych odešla! Nemohla jsem odmítnout!“

Arthur Weasley je přerušil. „To stačí, vy dva.“ Harry a Harmony zavřeli pusy a uhnuli pohledem pryč od toho druhého. „Tuhle situaci nevyřešíme, když se o tom budeme dohadovat.“ Podíval se na Harmony. „Prošla sis velmi obtížným obdobím.“ Ostře pohlédl na Harryho. „A my to respektujeme.“

„Ale všichni ještě nejste zcela přesvědčeni, že?“řekl studený hlas napříč místností a všichni se po tom zvuku ohlédli. Severus Snape právě vcházel do Mušlové chaty, zavírajíc za sebou dveře. Fleur se nabídla, že mu vezme kabát, avšak on zvedl ruku a potřásl hlavou.
„Severusi,“řekl Bill, který vstal, aby tak pozdravil kouzelníka, jehož tvář nevyjadřovala ani vřelost ale ani krutost.

Snape mu pokynul, a pak Harrymu, který vstal a potřásl mu rukou. Harmony civěla na tu změnu. Nikdy neviděla, že by Snape s Harrym brali jeden druhého na vědomí bez toho, aby sáhli po násilí nebo ostrých slovech. Vzhlédla do profesorovy bledé tváře napůl skryté za prameny rovných havraních vlasů. Tohle bylo poprvé, co ho spatřila od chvíle před bitvou v Bradavicích a málem si už myslela, že je mrtvý. Pravda byla řečena a nehodlala se jim za ni omlouvat. Byl její berličkou v době, kdy se poprvé setkala s Voldemortem. Ujistil ji, že ji ochrání a ačkoliv ho předtím nenáviděla kvůli jeho krutosti vůči ní, tak si vážila jeho účasti během jejích příšerných začátků. Jestliže ji Snape opravdu nenáviděl, mohl ji prostě nechat jednat s Voldemortem na začátku samotnou.
Snape se na ni pořádně podíval.
 „Takže je to nyní Hermiona nebo Harmony?“

Ignorovala ho a řekla s pohledem přeskočivším z něj na Harryho. „Něco mi chybělo, víš?“ Věděla, že Snape byl v této místnosti obklopen lidmi, kteří ho nenáviděli a ještě i nyní ho pozvali do svého domova bez přivítání. Co se asi muselo stát v uplynulých dvou týdnech, přemítala.

„Jak se zdá, tak máme všichni co vysvětlovat,“řekl Snape.

