6. kapitola
„Co se vám stalo při bitvě v Bradavicích?“zeptala se Harmony Snapea.
Od chvíle, co byla všechna místa zabrána, tak Snape zůstal stát mezi Harryho a Moodyho židlí, když mluvil. Začal svůj příběh ve chvíli, kdy opustil Riddleovo panství s Voldemortem a jak se vlámali na Ministerstvo, aby mohli použít Mizející skříň. Celou tu dobu informoval Fénixův řád o postupu, a jak se zbavit všech Voldemortových viteálů.

„Pamatuješ si mazlíčka Lorda Voldemorta jménem Nagini, že?“zeptal se Harmony.

„Ten had?“zeptala se Harmony se zamračením. „Ano, pamatuju si, že ho měl, ale nikdy jsem ho neviděla. Držel ho mimo.“

„Ano, byl si jistý, že když ji bude držet mimo, bude to pro větší míru jejího bezpečí. Brumbál mě již dříve varoval, aby se poohlédnul po Nagini a později jsme,“pokynul ke skupině,“ji našli, byla jedním z jeho největších viteálů. Temný Pán vzal Nagini s námi do Bradavic, ale byl…“ Snape se upřeně zahleděl na Harmony. „Byl rozrušený a během bitvy ohledně ní ztratil soustředění.“ Na úzkých bledých rtech se mu zformoval malý úsměv, který však vypadal spíše jako úšklebek. „Když byla Nagini zapomenuta, měl jsem volnou ruku, abych ji zabil bez toho, že by to Lord Voldemort věděl.“
„Potom byl Voldemort zase jednou smrtelný,“pokračoval Harry. „Jistěže to bylo až po tom, co jsem zemřel.“

Harmony při této informaci vyvalila oči.

„Část Voldemortovi duše byla i ve mně, a pro mě jediný způsob, jak ho vyřídit bylo zemřít,“vysvětlil Harry. „Jeho duše ve mně byla celou tu dobu od chvíle, kdy se pro mě matka obětovala.“
Snapeův výraz při zmínce o Lily potemněl.
Harmony v úžasu zakroutil hlavou. „Nikdy jsem nevěděla, že viteály mohou být uvnitř žijících lidí.“ Tuto informaci nasála přímo dychtivě.

„Ale udělalo to perfektní dojem, ne?“řekl Harry Harmony a na chvíli, jako kdyby byli zpátky v minulosti, kdy všichni tři sdíleli každou trochu informací společně. „Náhlá změna pocitů, snů, které mi posílal…“

Na tohle všechno Harmony přikyvovala, ale její zvědavá mysl se nechala unášet, zatímco on mluvil. Tenhle nový střípek informací ji z nějakého důvodu, který nedokázala pochopit, sužoval. Pak mrkla a vrátila se do přítomnosti. Netečně vzhlédla ke Snapeovi. „Co jsi myslel tím, že ještě nemohli být přesvědčeni? Už ten fakt, že mě Brumbál poslal, by měl být dostatečným důkazem.“
Snape zvedl obočí a náhle změnil předmět hovoru. „Důkaz? Kde je ten důkaz kromě důkazu, co jsme viděli během útoku na Bradavice?“
„Na čí straně jsi?“chtěla zakřičet Harmony, ale udržela se zpátky. Ptala se sama sebe, zda je stále ta samá malicherná dívka, kterou byla ještě před rokem. Narovnala záda a podívala se každé jednotlivé osobě zvlášť do očí.
„Podívejte se na mě,“řekla. „Chystám se snad obcházet setkání Smrtijedů, kteří unikli z Bradavic? No? Umíte si mě představit, jak osnuji nějaký ďábelský konec namísto Lorda Voldemorta? Ne! Říkám vám, že jsem ta dívka, kterou jste znali před rokem! Nejsem nikdo jiný!“
„Jistě, že ses změnila z dívky, kterou jsme znali, Hermiono,“řekl někdo, Harmony se otočila a uviděla, že to byl Ron. Jeho oči se pod rudou ofinou zdály smutné, ale když se na něj podívala, tak se pokřiveně usmál.

„Má pravdu,“řekla Tonksová. „Myslím, že jsi zmoudřela. Ale připouštím, že to by se stalo asi každému, když stráví tolik času, jako ty kolem takového množství zla.“
„Ano, byla jsi někdy zraněná?“zeptala se Ginny. „Myslím tím, zda jsi někdy byla pod vlivem kletby, která se nepromíjí? Tohle by mě totiž děsilo nejvíce, kdybych byla na tvém místě.“
Harmony zatřásl hlavou a skoro se pro sebe usmála. „Kdepak,“řekla. „Ani jednou.“

„No, tak to jsi měla neuvěřitelné štěstí,“odpověděl Lupin a ozvalo se souhlasné mručení.

„Hm,“zavrčel Moody. „Jestliže jsi tedy nespolupracovala se Smrtijedy, tak co jsi plánovala tady dělat?“

Harmony se podívala na všechny kolem. „Doufala jsem, že mi možná všichni dokážete pomoci…“

„Myslíš tím skrývat se před Ministerstvem.“

„Já. No. To není přesné…“

„Ve skutečnosti to byl důvod, proč jsem sem přišel,“vykročil Snape kupředu. „Byl jsem informován, když jste dorazila, slečno Grangerová.“ Neprozradil, kdo ho informoval.

„Co tím myslíte?“zeptala se Harmony. „Proč jste sem musel přijít?“

„Snad jste si vážně nemyslela, že zde budete moci zůstat,“odpověděl a pohlédl na ni dolů přes svůj skobovitý nos. Většina lidí se na Snapea zamračila, ale ostatní, jako Molly Weasleyová, přikývli.
„No, proč ne?“zeptala se Harmony, cítíc, že s ní zachází jako s naivním dítětem. Tvrdě se zadívala na Snapea.

Povzdechl si, jako by ty důvody byly příliš jednoduché na vysvětlení. „Celé Ministerstvo se vás snaží ulovit, Grangerová, a Ministerstvo si myslí, že Fénixův řád se snaží Harryho chránit před lidmi, jako jste vy. Jste pro Řád přítěží, jestliže se potloukáte kolem.“
„Ona je stěží přítěží, Snape,“řekl Bill Weasley a Harmony mu byla za tu obranu vděčná. „Můžeme stejně dobře chránit ji i Harryho.“

„Ale Ministerstvo vás sleduje, že? Jednou objeví, že ji chráníte. Ohrozíte tím sami sebe a Ministerstvo vás najde a zastaví.“

Překvapivě vstal ze své židle Ron a měl blízko k tomu na Snapea křičet. „Myslí si, že je Smrtijed. Tyhle zabedněné mozky kontrolující náš svět nemají ani představu, že se mýlí! Jestliže ji seberou,“podíval se na Harmony a pihovaté tváře mu zrudly. „Nechci je v tom nechat! Není to fér!“

Snape na to jen zakroutil hlavou, jako kdyby ho litoval a Ronův vztek se zdvojnásobil. 

„Jediný protestující kouzelník proti všem kouzelníkům v soudním tribunálu neznamená nic. Odstrčí vás stranou, jako byste nebyl nic víc, než moucha,“řekl Snape.

„Nebyl by tam jen jediný kouzelník,“řekl Harry a stoupl si vedle Rona.

„Harry,“zašeptala Harmony se slzami stoupajícími jí do očí.

„Vím, že Hermiona není Smrtijed a vypovídal bych v její prospěch, kdybych musel. Ministerstvo by mě muselo vyslechnout, jasné?“

Snape téměř melancholicky zakroutil hlavou. „Smrtijed nebo ne, stovky svědků ji viděli s Temným Pánem. V každém případě se s ním zapletla a to nikdy není bráno na lehkou váhu.“

Lupin pomaloučku pokýval hlavou. „Překvapilo by mě, kdyby se jí dostalo spravedlivého slyšení. Severus má pravdu, kde byla Voldemortova účast, tak tam Ministerstvo nechce nikoho, kdo se toho zúčastnil.“

Harmony zavrtěla hlavou, když spatřila argument, který se naklání pryč v její neprospěch. „Ne, prosím,“zadívala se do Snapeových očí. „Chci zůstat tady s Ronem a Harrym. Tady se cítím bezpečně.“
Snape odtrhl zrak od jejího prosebného pohledu. „Byla byste více v bezpečí s méně lidmi a na útěku.“

„Už mám plné zuby utíkání,“zvolala Harmony. „Utíkala jsem celé dva týdny od chvíle, kdy jsme utekla od…“rychle sklapla předtím, než z ní vytrysklo, že utíkala pryč od Voldemorta v Mušlové chatě po tom, co mu vymazala vzpomínky. Když se na ni Snape tázavě zamračil, tak lehce potřásla hlavou. Zapomněla, že ještě nikomu neřekla, co se stalo po úniku Voldemorta z Bradavic.

Ulevilo se jí, když Bill přispěchal na její záchranu. „Pravděpodobně by s námi mohla chvíli zůstat, seřadit si zase dohromady život a až bude připravená, tak se nastěhovat…“

„Nebo uprchnout před Ministerstvem,“zamumlal Snape.
„Může jít znovu ven na vlastní pěst,“řekl Bill, ignorujíc tak jeho poznámku. „Musíš si uvědomit, že je to ještě dítě.“ Harmony se v duchu vysmála jeho poslední poznámce. Možná byla ještě mladá, ale měla zkušenosti, které většina lidí nezíská za celý život.

„Na vlastní pěst?“zeptal se Snape a oči se mu rozšířily překvapením. „Nikdy jsem neměl v úmyslu poslat jí pryč, aby se o sebe musela starat sama. Chystal jsem se ji vzít s sebou.“

Okamžitě mohla Harmony říct, že Ron s tím nesouhlasí, jen podle toho, jak strnule stál a díval se zpříma na Snapea. „Myslíte tím, že vy byste ji chránil? Jen vy?“ Všichni se zahleděli na Rona s tázavě pozdviženým obočím a jemu zrudly uši.

„Nechte mě a Rona jít s ní,“prohlásil Harry.

„Rozhodně ne,“rozčílila se Molly a zahrozila Harrymu prstem. „Ty bez své stráže nepůjdeš nikam, Harry.“

Vypadal, že by se o tom hádal, ale Bill rychle zakročil tím, že se ptal Harmony. „Jak to zní tobě, Hermiono? Nemůžeš s námi zůstat po celou dobu, ale jsem si jistý, že máš čas tu zůstat a odpočinout si po útěku přes celou zemi.“

Harmony se na Billa smutně podívala, ale souhlasně přikývla. Minimálně pro teď nebyla sama. To bylo to, čeho se nejvíce obávala: muset se vypořádat se vším ve své osamělosti.
Snape odešel zhruba před hodinou, i když nikdy neřekl, kde přesně byl, ačkoliv spěchal, aby se tam dostal. Harmony byla později oficiálně přivítána v Mušlové chatě a uvedli ji do pokoje, kde spala Ginny. V tu jednu noc, kdy zůstala s Voldemortem, viděla pouze jednu místnost, takže ji překvapilo, když uviděla, jak moc prostoru se nachází v tak malém domečku. Pohled může klamat, poučovala se, vždycky tu byli, obzvláště pak v kouzelnickém světě. Když se Harmony zeptali, zda něco nechce, tak uvedla, že jako první chce sprchu a jako číslo dvě své rodiče. A ne nezbytně v tomto pořadí. Ukázali jí hlavní koupelnu, kde měla Fleur sbírku vonných olejů, šampónů a mýdla. Co se jejích rodičů týče, tak Arthur Weasley byl nadšený a dělal, co mohl, aby je kontaktoval a nějakým způsobem je sem dopravil. Přišlo jí to jako věčnost od doby, co viděla svou rodinu a nemohla se dočkat, až uvidí jejich milované tváře.
Než vkročila do kouřící sprchy, tak ze sebe sloupla vrstvy špinavého černého oblečení, jako kdyby si sloupávala vrstvy kůže, odvážně tak odhalujíc více zranitelné a slabé já. Avšak když se přesunula pod horkou vodu, tak si spokojeně povzdechla, jako kdyby jí voda vrátila do duše život. Vůně byly jiné, než všechny, které cítila za poslední rok a po čase se zabalila do ručníku, aby se osušila. Cítila se svěží a připravená čelit realitě. Fleur vzala její černé vlněné oblečení, aby ho vyprala a mezitím dala Harmony džíny a flanelovou košili. Sušila si vlasy dokud nebyly hedvábně hebké a neměly zpět svou původní tmavě blonďatou barvu.

Když byla Harmony hotová, tak už byl skoro čas na večeři. Procházela hlavní chodbou, když narazila na Harryho, který vycházel z ložnice, kterou sdílel s Ronem. Harry se zastavil, pohlédl na ni, ale nic neřekl. Byla šťastná, že na sobě v tuhle chvíli nemá své černé oblečení, normální oblečení, které má nyní na sobě ji totiž činilo mnohem přístupnější.
Věnovala svému kamarádovi povzbudivý poloúsměv. 
„Tak co to bylo s tou změnou v srdci? Bránil jsi mě i po tom všem, co jsi řekl.“
Odměřeně se zasmál a okamžik se rozmýšlel, co říct. 

„Vím, že nejsi Smrtijed,“začal prostě. „A řekla jsi čau, což jsi udělala, abys mě zachránila.“

Částečně.

„A omlouvám se, že jsem tě neposlouchal, bylo to sobecké,“Harry jí vrátil pousmání. „Ale jsem za to svým způsobem vděčný. Takže hádám, že se ti pokouším říct ‚děkuji‘.“

Harmony přikývla, aby přijala jeho omluvu a chtěla změnit předmět hovoru, takže se užasle zeptala. „Odkdy ses dal dohromady s profesorem Snapem?“

Harry se na ni pousmál. „Ach, ty sis toho všimla? Jo, je mezi námi trochu více porozumění, to je všechno.  Momentálně je tady po čertech mnoho nedorozumění.“

„Co se stalo?“zeptala se Harmony.

„Po tom, co ses přemístila s Voldemortem z Bradavic,“začal, neschopen potlačit v pohledu nelibost, „a potom, co Snape zabil Nagini, přišel a našel mě a říkal, že mi chce něco říct.“ Při vzpomínce potřásl hlavou. „Něco se v něm změnilo. Byl prostě jiný.“

„Jak to myslíš?“

„První, čím to začalo, bylo, že řekl, že je šťastný, že jsem v pořádku.“

„Wau.“

„Jo. Pak mi všechno řekl. Všechno o Brumbálovi, o Voldemortovi a o mojí mámě.“

„Tvojí matce?“ Harmony se tázavě zamračila.

Harry přikývl. „V dětství byly Snape a má mamka přátelé, prakticky spolu vyrůstali,“Harry se uchechtl. „Zoufale chtěl, aby s ním byla ve Zmijozelu, aby tak mohli být spolu,“odmlčel se,“protože ji velmi miloval.“

Hermioně se nad tou novou informací rozšířily oči.

Harry se smutně usmál. „Stále ji miluje.“

„Ale,“řekla Harmony, jejíž mysl se s těmito novinkami jen ztěžka vyrovnávala,“ona byla mudlovská šmejdka, tak jak ji mohl milovat?“

Harry pokrčil rameny. „Předpokládám, že mu na tom nezáleželo.“

Harmony tuhle novinku vstřebala, a po celou dobu měla pocit, že tenhle příběh už předtím slyšela. Pak si uvědomila, že ho neslyšela, ale prožila. Snape byl napůl mudla, stejně jako Voldemort a Lily, byla stejně jako ona mudlovská šmejdka. Voldemort sám to řekl: nezáleželo na tom, že byla mudlovská šmejdka, vzhledem k tomu, jak dobrá byla v magii a proto si ji vybral. Snape Lily miloval, tak jak jen mohl být Voldemort jiný?

Odsunula své myšlenky pryč.  Bylo to divné přemýšlet o lásce a Voldemortovi v tu samou chvíli s Harrym stojícím hned vedle.

„Pokud Snape miloval tvou matku, tak proč potom nenáviděl tebe, jejího syna?“zeptala se Harmony.

„Ach, kvůli mému otci samozřejmě,“vysvětlil Harry. „On a můj otec spolu nikdy dobře nevycházeli. Snape žárlil, jako šílený, když se do sebe moje mamka s tátou zamilovali. A no, jelikož vypadám tak moc, jako táta, tak si prostě nemohl pomoci, aby ke mně necítil nenávist, víš? Ano, Snape ji nikdy nepřestal milovat.“
Znenadání zahřměl z kuchyně hlas paní Weasleyové, který všechny svolával k večeři.

Harry pohlédl zpět na Harmony a řekl: „Promluvíme si po jídle, jo?“ Harmony přikývla. „Jo, jasně.“ Do kuchyně šli společně.

Velký stůl, který tu nebyl, když v Mušlové chatě byla s Voldemortem, nyní vyplňoval prostor mez kuchyní a obývákem. Místnost ožila lidmi shromážděnými okolo stolu zaplněného teplým a vynikajícím jídlem. Když si Harmony našla místo mezi Ronem a Ginny, tak se její srdce naplnilo spokojeným pocitem, jako kdyby zase jednou byla částí rodiny. Ačkoliv tu stále ještě byl malý odstup mezi ní a ostatními, tak se smířili s její přítomností a to bylo všechno, na čem nyní záleželo. Harmony pohlédla na skupinu ze svého místa. Bill seděl na konci stolu s nádhernou Fleur po boku, následoval zbytek Weasleyových, a pak Tonksová a Lupin, kteří si vyměňovali láskyplné pohledy kdykoliv jen mohli. Poslední, kdo se usadil, byl Moody, který vešel do místnosti s křivým nosem zabořeným v novinách. Harmony si na titulní stránce přečetla, že jde o Denního věštce a všimla si povědomého Voldemortova obrázku, který viděla ráno. Když došel ke stolu, složil noviny a ukryl je ve svém velkém kabátě. Jeho kouzelné oko se stočilo na Harmony, když si sedal přímo naproti ní. Cítila, že o ní musel v Denním věštci číst ten článek, když vešel. Ačkoliv jeho normální oko se dívalo hladově, když si talíř plnil jídlem, tak jeho modré kouzelné oko bylo během celé večeře zaměřeno na ni
