7. kapitola
Potom, co měli různé druhy dezertů, jako dýňový koláč, palačinky s vanilkovou zmrzlinou a cukrového ovoce se Harmony, Ron, Harry a Ginny odpojili od dospělých a šli do Ronovy ložnice, aby si promluvili.  Dívky si sedli na Ronovu postel, zatímco Ron s Harrym si sedli na podlahu se zády opřenými o zeď.

„Kuchyně tvé mamky mi vážně chyběla, Rone,“řekla Harmony. „Už dlouho jsem se tak dobře nenajedla.“

„Cože, ty jsi nejedla, když jsi byla s ním?“zeptal se Harry s obočím zvednutým až po rozcuchanou černou ofinu.

„Jo, jsi hubená jako hůlka,“okomentovala to Ginny.

„Ach, já jedla,“odpověděla, vzpomínajíc přitom na nespočet nocí, kdy večeřela s Voldemortem v jeho pokoji. „Ale vařil nám někdo ze Smrtijedů a to bylo příšerné.“

„Mamka vždycky říká, že jídlo, co sníš, má celkový účinek na tvoji náladu,“řekl Ron.

„Ach,“Ginny se potutelně usmála,“už se nedivím, proč je Voldemort tak strašně výbušný.“

Harmony se zasmála s ostatními.

„Předtím jsem Hermioně řekl o Snapeovi a mé mamce,“řekl Harry skupince.

„Není to praštěné?“vykřiknul Ron k Harmony. „Přemýšlel jsem nad tím celou dobu, co jsme si lámali hlavu s tím, proč Snape Harryho tak moc nenávidí a přitom to bylo jen proto, že mu Harryho táta ukradl holku.“ Uchechtnul se. „Je to divný, zamilovaný Snape. Kdo by si to jen pomyslel, co?“
„Mně se to zdálo dost vážné,“přikývl Harry. „Jeho láska k mojí matce byla celý důvod, proč přestal být Smrtijedem. Nenáviděl Voldemorta za to, že ji zabil.“

„Pak šel do utajení, ano?“zeptala se Ginny namísto Harmony.

„Jo, kvůli Brumbálovi,“přikývl Harry. „Příštích osmnáct let pracoval pro Brumbála proti Voldemortovi a chránil mě.“ Harry na okamžik ztichnul a hleděl na své natažené nohy. „Je to nejstatečnější muž, co znám.“

„Bylo tak smutné,“řekla Ginny tiše,“o co Brumbál požádal Snapea, aby pro něj udělal.“ Harry s Ronem smutně přikývli.

Harmony se zamračeně rozhlédla kolem.

„Ehm,“prolomila okamžik ticha. „Co přesně pro něj Snape udělal?“

Ronovo zrzavé obočí vylétlo překvapeně vzhůru. „Co? Ty chceš říct, že to nevíš?“
„Co mám vědět?“zeptala se Harmony.

„Snape byl ten, kdo zabil Brumbála, kvůli Dracovi,“vysvětlil Harry.

Harmony si rychle poposedla na svém místě a skoro křičela: „COŽE?“

„Nemůžu uvěřit, že jsi to nevěděla,“řekl Ron. „Všichni to věděli.“

„Já ne,“prskla Harmony. „A ani Voldemort.“

Harryho oči se zúžily. „Jak to můžeš vědět?“

„Protože tu noc, co Brumbál zemřel, mi řekl: ‚Draco zabil Brumbála‘,“řekla Harmony. Slova se jí z úst doslova řinula. „Byl na něj tak pyšný. Chystal se Draca ujistit, že za tak dobrou službu bude odměněn.“

„Všechny tyhle věci ti Voldemort řekl?“zeptal se Harry s očima upřenýma na Harmony. „Vy dva jste se spolu často bavili?“

Ginny protočila oči, když uviděla, kam tohle směřuje.

„No tak, Harry,“řekl Ron a šťouchl ho loktem do žeber. „Nemůžeš to prostě nechat plavat? Byla prostě špion, jako Snape.“

„Ne, to je v pořádku,“řekla Harmony. „Je dobře, že je podezíravý. Podezírali jsme i Snapea, ne?“

„A mýlili jsme se,“poukázal Ron. „Ale nemyslím si, že je opravdu férové porovnávat tebe a Snapea. Mám tím na mysli, že v tuhle chvíli podezírá přítele.“

Harmony pohlédla na Harryho, její oči prosily. „Existuje podle vás nějaký způsob, kterým bych vás mohla naprosto přesvědčit, že nejsem, abych tak řekla, na špatné straně?“
Než mohl Harry odpovědět, ozvalo se malé zaklepání na dveře ložnice. Dveře se s klapnutím otevřely a objevila se v nich stříbřitě plavá hlava Fleur.

„Ermiono?“zeptala se se silným francouzským přízvukem.

„Ano, Fleur,“odpověděla Harmony, zatímco mladá žena vstoupila do místnosti, držíc v náručí povědomé knihy.

„Já oufám, že se nebudeš zlobit, ale prohlédla jsem tvou tašku a našla jsem tam smotané oblečení na vyprání. Tvůj batoh byl strašně špinavý, tak jsem ho taky vyčistila.“ Svýma jemnýma rukama předala knihy Harmony. „A tohle sem v tvém batohu našla. Myslela jsem, že bys je mohla chtít.“

„Ach,“přečetla si Harmony obálku knihy. „Děkuji ti, Fleur.“ S nervózním úsměvem rychle sebrala knížky a zastrčila je pod sebe tak, aby si ostatní nemohli přečíst jejich názvy. Od té doby, co byla bitva v Bradavicích, naprosto zapomněla, že si ty knihy vzala.

Když Fleur odešla, tak se Harry nenuceně zeptal: „Co je to za knihu?“

„Co?“zeptala se, přestože ho slyšela dobře. Nevinně zvedla obočí. „Ach. Ach, to nic, vždyť víš, že s sebou vždycky mám knihu, vždyť víš, pro případ, že bych se třeba nudila.“

„Ach,“řekl Harry, jako kdyby chápal. Ale on i Ginny po ní bleskově skočili, natahujíc se pro knihu. 

Harmony vypískla. „Ne, kluci, nic to není! Fakt!“ Pokusila se jim odstrčit ruce pryč, avšak Ginny měla ruce kolem hřbetu knihy a vytáhla ji zpod Harmony. Když byla volná, hodila ji Harrymu, který uskočil z Harmoniina dosahu.
Místnost byla tichá, když Harry prolistovával staré, scvrklé strany knihy.

„Hm,“otočil se dokola, držíc tak titulní stranu otočenou od ostatních, aby ji neviděli. „Viteály. Trochu lehké četby, Hermiono?“
„Tohle,“řekla jízlivě, tvrdě hledíc na ostatní. „Není moje kniha.“

„Ne, jistěže ne,“řekl Harry a hleděl znechuceně na knihu. „Předpokládám, že si našla vlastní cestu do tvého batohu, aniž bys o tom věděla.“
„Myslela jsem tím,“Harmony hmátla znovu po knize a tentokrát ji Harry nechal, aby si ji vzala,“že mi nepatří. Ale měla jsem o té knize živý sen, a pak jsem ji brzy ráno uviděla. Třeba to mohlo být něco důležitého, jako kdybych tu knihu měla najít. Takže jsem…No…Tak trochu jsem ji ukradla.“

„Komu?“zeptal se Harry, ačkoliv věděla, že už má svoji představu.

„Ehm,“zaváhala Harmony,“Voldemortovi.“

Nastala chvíle šokovaného ticha, a pak všichni najednou vybuchli smíchy.

„Ty jsi jí ukradla Voldemortovi!“zvolal Ron.

„Zešílelas!“řekla Ginny a pihovaté tváře jí hořely.

„Nemáš ponětí, proč se ti o té knize zdálo?“zeptal se Harry.

Harmony zakroutila hlavou. „Ne a těžko jsem měla příležitost si ji přečíst.“

„Tohle je ujetý, tak je to,“řekl Ron.

„Díky, Rone,“odpověděla Harmony s pozvednutým obočím.

„Má tím na mysli, že tobě se zdálo o téhle samé knize?“zeptal se Ron. „Co bys dělala s viteály? Tenhle krám předpokládá umění opravdové černé magie.“
„No,“začala Harmony pomalu aniž by se ostatním podívala do očí. „Voldemort říkal něco o tom, že mě naučí, jak vytvořit viteál.“

„Ach ne,“řekla Ginny. „A dostál tomu?“

„Ne, díky bohu ne,“řekla Harmony.

„Takže víš, jak jsou viteály vytvářeny, že?“zeptal se Harry, a pak pokračoval. „Osoba vytvářející viteál musí někoho zabít, a pak část své duše vložit do něj. Pokud nemají v úmyslu vytvářet viteál, tak si ta část duše najde nejbližší žijící bytost a zabydlí se v ní.“

Harmony cítila, jak se Ginny zachvěla na posteli vedle ní. A Ginny soucitně řekla Harrymu: „To zní strašně, jsme tak ráda, že už je to pryč, Harry, že už v tobě není Voldemortova duše.“

„Hrozné, jako bych cítila pocity, které nejsou moje vlastní a Voldemort mi mohl vlézt do mysli?“ 

Harry promluvil a jeho výraz potemněl. „Jo, bylo to zlé, ale teď už je to pryč.“ Pak se podíval na Harmony a to, co řekl, jako by říkal přímo jí. „Ale tohle není konec. Ještě ne.“
