9. kapitola
Jednou v Ginniině pokoji Ginny Harmony nabídla, aby si zabrala postel namísto studené podlahy, ale Harmony namítla, že je to v pořádku. Studená podlaha a pár přikrývek byly mnohem lepší, než podmínky, v nichž setrvávala několik nocí v uplynulých dvou týdnech. Měla kempování docela ráda, když při několika příležitostech kempovala s rodiči, ale když neměla stan, přikrývku ani jídlo, tak to bylo nesnesitelné. Zoufale si přála, aby pomyslela na použití zvětšujícího zaklínadla na svůj batoh a zabalila si pár základních věcí před tím, než opustila Riddleovo panství nebo Mušlovou chatu. Naštěstí Harmony našla v batohu několik galeonů a byla schopná dostat trochu jídla a pokoje v několika soukromých hostincích, než ji ten muž, Zet, našel.
Nyní jí myšlenky na minulost připadaly, jako sen, zatímco si v bezpečí povídala s Ginny, jako to dělávali vždycky.
„Tak jak spolu ty a tvá nová švagrová vycházíte?“zeptala se Harmony Ginny, když se natáhla ve své provizorní posteli na podlaze.

„Fleur? Ach, pane, ona mě prostě zahání ke zdi. Neber mě špatně, je milá, opravdu milá,“řekla Ginny. „Ale je taky tak ostrá jako mramor, pokud víš, co tím myslím.“
Harmony se zasmála.

„Jo, dokázala všechny kluky okolo postavit do latě,“pokračovala Ginny. „Třeba v nějaký den Fleur požádala Rona, zda by jí nevzal koš s prádlem, který byl plný jejích kalhotek a všechno, co Ron dokázal říct, bylo,“oči jako by jí osleply a naplno otevřela ústa,“…Ehm.“

Rozesmáli se. Harmony si dokázala tu scénku jasně představit. Pamatovala si na Ronovo obrovské zdrcení z Fleur ve čtvrtém ročníku v Bradavicích.
Když se jejich smích utišil, tak se Ginny naklonila zpět na svůj polštář a pokračovala. „Když už mluvíme o Ronovi, tak on se zcela jistě strachoval o tebe. Nikdy jsem ho neviděla tak šťastného, jako když ses tu dneska ukázala.“

„Opravdu?“zeptala se Harmony, která si toho nevšimla.

„Ach ano,“řekla Ginny po dlouhém zívnutí, kterým nakazila Harmony.

„Přestaň,“řekla Harmony bojujíc se zíváním,“způsobuješ, že jsem unavená.“

Ginny se uchechtla, a pak se otočila na bok s povzdechem, jako by byla připravená usnout. Zatímco věci se jevily, jako by se stáčely dolů, tak Harmony vklouzla pod přikrývku a posunula se do pohodlné polohy. Povzdechla si, nechávajíc své tělo ztěžknout a ponořit se do podlahy.
Pak se vše rozmrzelo. 

„Takže,“řekla Ginny, způsobujíc tak, že Harmony se vznesla zpět do bdělosti. „Jaký je Lord Voldemort?“

Harmony byla její otázkou zaskočena. 

„Ehm,“zaváhala.

„Musí být opravdu strašlivý, viď?“

„No…“

„Vím, že jsi říkala, že ti dával lekce nebo něco takového, ale dostalo se ti možnosti poznat ho i osobně?“

„A…“
„Ale pokud o tom nechceš mluvit, tak tomu naprosto rozumím a vím, že jsem docela otravná, ale taky zvědavá, protože kolik lidí zná Lorda Voldemorta osobně a žijí, aby o tom mohli říct ostatním?“

„Ginny,“přerušila ji Harmony,“prosím zmlkni.“

„Jo, jasně.“

„Ano, poznala jsem ho osobně,“vysvětlila Harmony. „Znám ho způsobem, jakým ho žádný ze Smrtijedů nikdy nepoznal.“ Záplava vzrušení se přelila přes Harmony a ona najednou zatoužila říci Ginny naprosto všechno.

„O jakém druhu věcí jste se vy dva bavili?“zeptala se Ginny.

Harmony okamžik přemýšlela. Mluvili o mnoha věcech, ale pak si vzpomněla. „Vyprávěl mi o své rodině.“

„Jeho rodině,“řekla Ginny tlumeným hlasem. „To je síla.“

„Jo, je to pro něj poněkud citlivé téma. Je na to opravdu citlivý,“řekla Harmony a uvědomila si, že musí znít jako školačka vychloubající se svým klukem. Tak dětinské, pomyslela si, tak normální.  Harmony se otočila zády k Ginny. „Jsem teď trochu unavená. Měli bychom si odpočinout.“

„Počkej,“dodala rychle Ginny,“byl Voldemort-?“

„Dobrou noc, Ginny,“zakročila Harmony a zabolelo ji u srdce, když najednou nastalo ticho. Ale chvíli po tom uslyšela Ginniino tvrdohlavé reptání, a jak se otáčí v posteli, aby si nalezla pohodlnější polohu.

Harmony rychle vklouzla do lehkého odpočinku, trpělivě čekajíc až se jí za očními víčky zformují představy. Pomalu začala cítit, jak se vznáší a v jejím vnitřním zraku se zablesknul les zelené a věchýtky polí pod ní. Bylo to, jako by jedna její část cestovala vysokou rychlostí nocí venku; třebaže si stále byla vědoma svého těla spočívajícího v posteli na podlaze. Její vnější tělo nyní vidělo povědomý výjev; sledovala hostinec, kde strávila noc předtím, pláž a nakonec Mušlovou chatu zasazenou v měsíčním světle osamoceně mezi tím vším, pak spatřila vodu, která byla tak černá, jako noc. Prudký závan větru se přehnal přes moře a Harmony se ve svém lůžku zachvěla.
Ginny se uvolnila a následně zachrápala, což Harmony vytrhlo z představ a již déle nelétala nad všemi budovami, kde spala. Harmony se pohnula a podrážděně pohlédla na Ginny. Doufala, že její chrápání nebude neustávající problém celé noci; opravdu se totiž chtěla vyspat. Harmony si povzdechla a lehla si dolů na záda, čekajíc až se navrátí spánek.
Ale něco v místnosti přitáhlo její zrak.

Zatímco se její oči pečlivě otáčely pryč od Ginny, tak zachytily ten nejjemnější pohyb v rohu ložnice. Harmony mhouřila oči do paprsku měsíčního světla, který přejížděl přes zeď, a ona spatřila bledý stín; přišlo jí, že to vypadá trochu jako… Harmony vystřelila ze své postele. Ta bledá postava vypadala jako tvář a ta tvář hleděla přímo na ni!

Dech, jak ztěžka zalapala po dechu, v ní zdusil výkřik, který se jí pokusil prorvat hrdlem a ústy ven.

Věděla, proč jí byla ta tvář tak strašně povědomá.

Byla to jeho tvář.

