Christine se nedokázala vytrhnout z jeho sevření. Násilím ji dostal do loďky, jeho prsty se jí násilím zamotaly ve vlasech.

Nesnažila se s ním ani hádat. Věděla totiž, že by to bylo k ničemu.

„Nikdy jsi nebyla příliš dobrá v dělání svých vlastních rozhodnutí,“ zasyčel. „Tak jsem jedno učinil za tebe!“

Christine se pevně opřela o dřevěné boky, odmítajíc tak, aby byla vtlačena dovnitř. Avšak obě Erikovy ruce ji tlačily kupředu s překvapivou silou a ona padla dopředu. S tváří dolů zakrytou shcválně jejími kudrlinami tam jen tak ležela a nehýbala se.

Cítila, jak Erik vztekle vkročil do loďky a poháněl ji kupředu. Strašně rychle něco mumlal, a tak byla donucena lehce zvednout hlavu, aby ho slyšela.

„Velmi chytrá dívka, že ano? Podcenil jsem tě. Nikdy bych si nepomyslel, že malá Christine by mu udělala něco takového – obzvláště, když byla tak zcela a dokonale jeho – ale ty konec konců myslíš jen na sebe, že?“

Setrvala na podlaze loďky po dobu, která se zdála být pouhými vteřinami...a pak ji jeho ruak chytila za zadní část šatů a zatáhla; vydala ze sebe výkřik a natáhla ruce kupředu, aby zbrzdila svůj pád.

Erik ji na okamžik nechal na podlaze, jeho nohy odcházely mimo její omezený dohled. Snažila se posadit, ale on se vrátil příliš rychle a v rukách nesl bílé svatební šaty.

„Obleč si to,“ nařídil.

Nevěřícně na něj zírala. Obléct si svatební šaty...? Ale proč-opravdu se ji chystá donutit to udělat? Byl to nějaký konečný výstup v jeho opeře, její konečná role?

Ale co bylo ze všeho nejdůležitější, pokud si ty šaty obleče...tak co přijde potom?

Začínal být naštvaný. „Řekl jsem obleč si to!“

Vytáhnul ji na nohy, takže se dramaticky kývala. Oběma rukama poskládala bílou látku a on ji něžně pošoupnul pryč.

„Prosím...“ zašeptala s prázdnýma očima.

Krátká lítost, která se mu mihla v očích se rozplynula, když se k ní otočil zády a odrázel kupředu.

„Nebudu se koukat,“ odpověděl vznešeně. „Ale chci tě v nich vidět.“

Jak strašně zvláštní byl Erik, který ji táhnul a mrštíl s ní o zem, se svou výbušnou povahou, a pak se zdvořile otočil, jako gentleman, když přišlo na otázku její cudnosti.

Nemohla proti tomu bojovat a nebude plakat. To bylo to, co chtěl? No tak dobře. Doufala, že mu to působí bolest.

Stáhla si krajkové šaty, stáhla si balonové rukávy tak opatrně, aby neroztrhla křehkou růžovou látku. Stála ve svém živůtku, držela šaty a kritickým okem si je prohlížela. Věděla, že by se Erik nikdy neotočil, ale nechtěla, aby se stal netrpělivým. Našla lem sukně a vklouzla do ní, ale šaty byly těžké, mnohem těžší, než jak vypadaly, a oan se musela ohnout, aby dosáhla na nějaké stuhy a krajky. Zvědavě se zastavila u zlaté spony, všímajíc si, že byla opravdu hodně staromódní. Bojovala s nutkáním se Erika zeptat, kde vzal tak staré šaty v tak dobrém stavu.

Zatímco si oblékala tyto starodávné šaty, tak ji udeřilo poznání, že se s ní Erik skutečně chce oženit. Vážně ji chtěl učinit svou ženou. Musel to plánovat... snít o tom celé měsíce. Byla pouze malým kouskem v jeho ději; tohle se stane s jejím svolením či bez něj.

Zvedlo se v ní rozhořčení smíšené s nespravedlností toho všeho a ona promluvila. „Vlastně ti na mně vůbec nezáleží, že?“

Stále ještě se neotočil, i když musel vědět, že nyní je upravená. „Lituji, že máš tento názor,“ odpověděl chladně. „Je to přesný opak toho, co jsem se pokoušel učinit.“

„Nikdy neposloucháš,“ odsekla, celá její mysl byla nyní zaplavena její vlastní bílou zuřivostí. „Všechno, co vidíš je to, co chceš! Malá nevěsta celá pro tebe, to je to, co vidíš? Proč? Protože umím zpívat? Ale proč já? Proč jsi prostě sem dolů jen někoho nepřitáhnul, aby to předstíral?“

Dotkla se citlivého místa. Vztekle se otočil a dokonce i ona dokázala rozeznat tu zlobu, která byla maskou bolesti.

Vypadal, že ho ta slova ztrhla a na krátký okažik jí to bylo líto. Erik byl vnímavější, než si vždycky malovala a vidět ho tak zranitelného a nechráněného před sebou jí pohnulo srdcem. Ve stejnou chvíli si zvykla, že je stále jistý a mocný s tou svou lehce arogantní atmosférou a uvědomila si, že ji kontroloval a chránil každý její krok.

Ale když se proti němu otočila, stal se slabým a ona nad ním měla nadvládu. A bylo to proto, že ji miloval...díky lásce se stal směšně slabým.

A to se Christine zdálo příšerně nespravedlivé. Pro ně pro oba.

Pokusil se znovu nabýt svou vyrovnanost, jeho dlouhé prsty se sevřely kolem jejích zápěstí a přitáhly ji blíž k jeho tváři, takže skutečně mohla cítit jeho dech na své tváři. Vystrašilo ji, že byl tak blízko a ona otočila hlavu.

Okamžitě uviděla, že to odsoudil, jako odmítnutí jeho tváře a to nebylo nic, co by vylepšilo jeho náladu.

Pokusila se odervat pryč, ale on ji stáhnul dolů a otočil se, jako by mu jen pohled na ni způsoboval prudkou, fyzickou bolest. Skoro se ve všech těch krajkách utopila a látka se kolem ní nahrnula, takže nalézala svou pozici, jako toho, kdo prohrál.

„Takže takhle to tedy je?“ zeptala se ho. „Jsem tvoje. Chystáš se tím projít a nezáleží na tom, co řeknu.“

Narovnal se a pohlédl na ni na zem. „Co mohu říct, drahá?“ řekl klidně. „Jsem celkem rád, že mám svou malou manželku. Jako bych někdy chtěl někoho jiného, Christine. Chci jenom tebe. Nechci nikoho jiného...“ jeho hlas se ztišil a on si olíznul rty. „Jak to, že to nedokážeš pochopit? Nikdo jiný neměl pro Erika nikdy význam. Oni mě nenáviděli! A já nenáviděl je... Nenáviděli mě kvůli mé tváři...“

Otočil se a donesl krajkový závoj a kytici ze zrcadla a zamířil s tím k ní, bylo to skoro hypnotické. „Kdybych byl pohledný, Christine, tak bys mě milovala! Milovala bys mě, já vím, že ano! Byli bysme perfektní, já a ty. Potřebuješ mě. A byli bychom spolu a vše, co bychom potřebovali by byla naše věčná hudba, protože to je to, kam náležíme. Ale...má tvář...“

Jeho tvář... Vždycky se stočilo zpět k jeho tváři. Viděl to, jako svůj jediný kaz...

Christine si položila jednu ruku na čelo a zhluboka, uklidňujícím způsobem, se nadechla. Po druhé za tuto noc, vzal Erik obě její ruce a vytáhl ji do stoje. Skoro zoufale jí na hlavu položil závoj a chvějícími se prsty jí uhlazoval kudrliny.

„I kdybys byl pohledný, tak bych to stále nechtěla udělat.“

Zastavil se. „Ale byl bych pohledný a my bychom byli dokonalí.“

Zaváhala. „Eriku,“ řekla pomalu, vychutnávajíc si jeho jméno na jazyku; nikdy předtím ho jménem neoslovila, ačkoliv jí ho řekl, když sem přišla poprvé. „Nevidíš, jak je to špatné?“

Zasmál se a vtiskl jí do rukou kytici. „Způsob, jakým se ke mně tenhle svět choval, ten nepořádek, jak Bůh nazývá mou tvář, tvá mladá snoubenka, která tě našla potom, co jsem získal tebe...to všechno. Není to v tvých očích špatné?“ zasmál se, ale byl to příšerně naštvaný zvuk. „Všechno to špatné bylo namířeno proti mně! Takže si myslím, že jsem na pár věcech schopen uklouznout, ne?“

Oba na sebe zírali zlostným pohledem, ve vzduchu vířila příkrost a spojovala je. Bylo to podivně svůdné. Bylo to v bezpečí v kokonu z jejich nálad.

Pohlédla na podlahu, ale on jí vklouznul rukou pod bradu a donutil ji, aby se mu zadívala do očí.

„Pohlédni na mě, má milovaná ženo!“ zašeptal zoufalým a prosebným hlasem. „Vždy mi budeš patřit a ty to víš. Nyní to jen učiníme oficiálním, hmmm? Nikdo nikdy předtím Erika nemiloval a on tak chtěl být milován...milován jen tebou, Christine, vše o čem kdy snil, vše o co žádal, byla tvá láska...a on si jí nechce vynucovat... A ty říkáš, že neposlouchám. Naslouchám všemu, co říkáš. Byl jsem tu pro tebe, když se nikdo jiný nestaral... Nemůžeš pro mě udělat to samé?“

A pak napůl brečel a Christine zmateně o krok ustoupila.

Zdálo se, že ho ty slzy rozčilují. Vzal ji za levou ruku, kde její prsteníček stále obkružoval malý prsten. „Moje,“ zavrčel skrz stisknuté zuby. „Musíš patřit mně!“

„Nebuď tak rozzlobený,“ prosila úpěnlivě Christine, která nebyla dost statečná, aby se opět odtáhla. „Prosím, nebuď tak rozzlobený...“

Dokázala by mu odpustit jen kdyby nebyl tak rozzlobený. Kdyby jenom přijal to, čím je a jednoduše odhalil své pocity, tak by s ním dokázala navázat vztah. A dokázala by mu pomoci.

Ale takhle ne.

Okamžitě ji pustil, kajícně si přitom mnul ruce.

Christine obklopovaly emoce. Žádal od ní tak moc, dávaje jí tak víc, než dokázala zvládnout. Skoro cítila, jak oba jejich životy závisí na její odpovědi. Pokud by řekla ne, zabil by ji v záchvatu divokého vzteku? Nebo by prostě zemřel díky své vlastní bolesti?

Vztáhla k němu ruce, aby ho utěšila, ale on se nahrbil a opět si dal ruku na tvář.

Cítila bodnutí zlosti.

„Není tu nic správného!“ zavrčel Erik a Christine zabralo okamžik, než si vzpomněla o čem to vlastně mluví. „Není tu ani nic špatného! Ne tady dole.“

Jeho pokroucená a strašná vize světa a lidí jí působila strašnou bolest. Jednou rukou si zakryla ústa, aby utlumila své vzlyky a druhou k němu opět natáhla.

Vrhnul se dozadu. „Nedotýkej se mě!“ varoval ji s rukou nyní násilím přitisknutou ke své kůži. „Nestojím o tvou lítost! Nejsem stvoření, které bys měla litovat!“ Jeho ruka klesla a dotek jeho osobnosti probleskl skrz to, jak stál v celé své výšce a promluvil k ní. „Jsem zrůda! Chci být zrůda!“

„Ne,“ řekla najednou. „Ne, nejsi...“

Sklíčeně hleděl na opačnou stranu. „Žádná lítost,“ zamumlal rozrušeně. „Prolila jsi kvůli mně příliš mnoho slz, Christine. A já tě znám. Vím, že dá práci tě rozbrečet. Stojím za tolik?“

„Dělám si kvůli tobě starosti,“ odpověděla křečovitě, položila ke svým nohám závoj a kytici a šla, doku mu nestála po boku. „Dělám si je.“

„Nepotřebuji tvou lásku,“ zamumlal nakonec, zvedl rukua  přitiskl si ji na bok, jako by se mu ztěžka dýchalo. „Proč prostě jen...prostě neodejdeš a nenecháš mě samotného... Máš pravdu, neměl jsem to dělat a nemohu tě do ničeho nutit... Slyš, jak se mé myšlenky každou minutu mění, Christine! Ale pokud nyní odejdeš, tak slibuji, že po tobě nepůjdu, ale pokud zůstaneš, pamatuj, že vždycky budu tady a nic se nezmění.“ Zhluboka se nadechl. „Pokud nyní půjdeš...tak můžeš jít. Avšak pokud zůstaneš...jsi mou navždy.“

Christinino srdce se přímo uprostřed rozlomilo. Přitiskla si ruce k hrudi, jako když se modlila.

Milý bože...

Zlehka položila ruce na jeho ramena. Nezdálo se, že by si toho vůbec všimnul.

Pokud všechny miluješ, Bože, tak kdo mu sešle lásku?

Položila mu jednu ruku na čelist a otočila ho k sobě s větší silou, než původně zamýšlela.

...Já?

Na konečcích svých prstů mohla cítit jeho tvář a náznak tepu pod jeho ramenem;  na kratičkou sekundu uviděla překvapení a bolest v jeho nesourodých, šedých očích; a pak si přitáhla jeho tvář dolů a políbila ho.

Dej mi odvahu...

Více cítila, než že by viděla jeho šok. Pokoušela se to ignorovat – pokoušela se do toho dát tolik vášně...stejěn jako lásky, kolik jen byla chopná dát do svého objetí. Přišlo jí to snadnější, nže očkeávala... Necítila znechucení nebo tíhu. Cítila lásku a upoutání... Měla pocit, jako by zde dokázala zůstat na vždy s ním, který by nebyl rozzlobený, žárlivý nebo zmatený...jen milující a ona by byla celá v jeho rukách.

Jeho rty byly nehybné, ruce měl přitisklé k bokům a vypadal, že – se odtahuje? Poslepu udělala krok vzad a vzala obě jeho chvějící se ruce. Naneštěstí si vybral zrovna tuhle chvíli, aby se jí vyškubnul z dosahu; ale když zaváhala a obtočila kolem něj paže, tak jí slabě zasténal do úst, na znak, že se vzdává a zdálo se, že nechce nic víc, než se opět setkat s jejími rty.

Bylo překvapivě složité vymanit se z mužova doteku. Vdechovala jeho vůni, dýchala do něj a cítila se v jeho pažích v bezpečí.

Konečky jeho prstů se zdráhavě dotkly jejího pasu a on jí opětoval polibek.

Christine cítila, jak se uvnitř v jejím srdci něco otevírá. Bolelo to a byl to pocit, jako by to tam nemělo být. Něco jí připomnělo Raoula...Ubohý Raoul. Vše, co chtěla, bylo být s nimi oběma. Protože každého z nich milovala svým vlastním způsobem.

Avšak pro tuto chvíli, nedokázala snést, že by byla rozdělena od této...této touhy.

Když ho konečně propustila, tak stála blízko s hlavou spočívající na jeho rameni a rukama svírala jeho límec. Jeho ruce ji stále držely, ale nyní opravdu pevně, jako kdyby taky nedokázal snést, že by ji měl nechat jít.

Na vršku hlavu ve svých kudrlinách cítila jeho dech a naklonila se k němu a on ji zcela přirozeně zachytil. Dokonale k sobě seděli. Ještě jednou se lehce dotkla svými rty těch jeho a on zavřel oči a zachvěl se. Jeho sevření se stalo ještě pevnějším. Více majetnickým.

Odtáhli se v tu samou chvíli, jejich oči se setkaly odrážeje šok a úžas. Erik natáhnul chvějící se ruku k její tváři s nevěřícně pootevřenými rty.

A pak ticho prolomil hlas.

„Christine? Jsi v pořádku? Kde jsi? Christine!“
