To ráno po té noci před tím
Když se Lucius Malfoy příštího rána vzbudil, tak nalezl pár velkých hnědých očí, které na něj upřeně hleděli. Očima šlehl k ústům pod nimi. Zlehka, něžně se na něj usmívaly. Držel svůj pohled, zatímco Hermionin výraz tváře mu poskytnul teplé světlo. 

Nehýbala se, jednoduše ležela na boku, sladce se na něj usmívajíc. Byla okouzlující. Ruce si natáhl nad hlavu do pozice, kterou zaujímal ráno po probuzení a protáhl je dál za sebe, než je složil zase zpátky dolů.

Nedokázal to.

Krátce je napnul, nechápal a instinktivně pohnul nohama, aby se posadil.

Ani nohy nedokázal zvednout.

Hermiona pokračovala v laskavém usmívání se na něj. 

Unáhleně otočil hlavu, aby uviděl, co bylo za problém, který velice rychle zjistil.

Jeho ruce a nohy byly těsně přivázány nad a pod ním v posteli.

Přestal bojovat a poraženecky padl do postele. „Touché,“ protáhl. *

Hermiona pokračovala ještě chvíli v tajemném usmívání na něj, nehýbala se. Dovolil si, aby ho studovala. Zvedla se na loktech, očima létala nahoru a dolů po jeho břiše a těle, zachyceném v napětí, vytvarované svaly pod jeho průsvitnou kůží. „Bože, ty jsi pěkný.“

Mohla vidět jeho ptáka, jak před ní viditelně tvrdne. Nakonec se naklonila dolů a začala posévat jeho hrudník lehounkými polibky. Zachvěl se pod jejím dotekem, napínal se proti poutům, které ho pevně svíraly. Pohlédla dolů. Zabralo to jen o pár útrpných doteků jejích rtů a jazyka. Lenivé olíznutí jeho bradavky a postavil se plně, čněl v brzkém ranním světle, kolébaje se, jako by ji hledal.

„Nenech mě čekat.“ Jeho hlas byl hluboký a chladný.

Trochu se zasmála. „Můžu tě nechat čekat tak dlouho, jak chci. Stejně, jako jsi to udělal ty mně minulou noc. A...mohu tě ujistit...stálo to za to,“ provokovala ho, opět mu olízla jazykem bradavku, zachytávajíc ji zuby. „Děkuji.“ Usmála se na něj extra sladce, přesně věděla, co má dělat.

Syknul, pohodil hlavou vzhůru k ní, v hlase měl opravdový vztek. „Nenuť mě zasraně čekat!“

Neznepokojovala se, jen se zvedla, aby se na něj podívala. Zavrčel na ni. „Kurva!“ Hlava mu v mukách spadla zpět.

Sklonila hlavu, kmitla jazykem škádlíc tak jeho rty. Zoufale se pokusil chytit ji, ale vyhnula se mu. 

Hermiona si zoufale pomalu razila cestu dolů po jeho těle. Lucius se prohnul a nepřetržitě sténal, což pouze více oddálilo její postup, zatímco si libovala v nádherném trápení, kterého se jí od něj dostalo.

Nakonec se dostala k jeho mužství, které po ní volalo, zvětšovalo se a tuhlo před ní. Na okamžik ho přestala zkoumat, jako vždy v područí té krásy a vitality. Vzhlédla k němu.

„Řekni mi, co chceš, Luciusi.“

Zoufale praštil hlavou zpátky dolů, hlasitě sténajíc frustrací. Skoro se nad jeho odpovědí na její mučení rozesmála, tak často jí dělal to samé. Hermiona pohlédla zpátky dolů k jeho tepajícímu mužství; kapka předejakulační tekutiny se zaleskla na jeho špičce. Sáhla dolů ukazováčkem a lehce přeběhla přes jeho štěrbinu, zachytávajíc tak tu kapičku. Syknul nad jejím krátkým dotekem, škubnul s sebou. Ona si jen líně přenesla prst až k ústům. Ujistila se, že na ni koukal, otevřela ústa a vložila si do nich vlhký prst, sevřela kolem něj rty a pomaličku ho vytáhla a v rozkoši zavřela oči.

Zavrčel v agonii. Pohlédla zpátky na něj. „Říkala jsem, pověz mi co chceš. Chci slyšet, co chceš, abych dělala tvému nádhernému tělu.“ Vysmívala se mu. Použil na ni ta samá slova. Věděla, jaký měla efekt.

Jeho dýchání bylo hluboké a nepravidelné. Zvládnul jen jedno slovo. „Pusa.“

„Kam?“

„Víš kam.“

„Řekni to.“

Další zavrčení. Ona sama byla promáčená.

„Řekni to.“

„Na mně. Chci tvá ústa a tvůj jazyk na mně, vezmi mě do sebe, do tvé vlhkosti, vtáhni mě...víš, co chci. Ty víš...“

„Ach ano. Ale je to tak slastné slyšet tě, jak mě úpěnlivě prosíš.“

„Prosím tě. Vždycky tě budu zkurveně prosit. Tak to teď udělej.“ Nikdy neslyšela jeho hlas tak zoufalý.

Vydal ze sebe další hluboké zavrčení a ona viděla jeho ptáka škubat s sebou, jako kdyby byl uvržen do agónie.

Už se déle nedokázala udržet. Tak pomalu, jak jen dokázala, sklonila hlavu a jazykem kmitla před sebou. Zalapal po dechu. Byl to neobyčejný zvuk a popohnal ji. Klesla. Její jazyk se dotknul jeho špičky. Trhnul s sebou vzhůru, pokoušejíc se nalézt její ústa. Včas se stáhla dozadu. Pak ještě jednou směřovala dolů. Tentokrát se její ústa otevřela a přesunla se úplně nad jeho žalud, avšak neobemkla ho. Vydechla svůj horký, sladký dech přes jeho tvrdé mužství. Přirazil vzhůru, ale ona se uhnula, stále se tak vyhýbajíc jakémukoliv kontaktu.

Konečně, konečně ho držela svým dechem a zavřela kolem něj svá ústa. Vnitřek jejích tváří se pevně sevřel kolem jeho sametové špičky a její jazyk se prohnul přes štěrbinku, olizujíc jeho předejakulační tekutinu, která z ní neúnavně prosakovala.

Uvnitř ní se pohnula její vlastní touha a zamířila jednou rukou dolů, aby se dotkla sama sebe, sténaje kolem něj. Vibrace mu způsobily další škubnutí a on do ní přirazil, odesílajíc tak sám sebe dál dovnitř ní. Uvítala to a uvolnila se, navádějíc si ho do krku. Oba věděli, že to nebude dlouho.

Pokračovala v pohybování svými prsty kolem svých úplně mokrých faldíků. Její prostředníček našel její poštěváček a kroužil tam ve stejný čas, jak pohybovala hlavou, která se nyní hýbala nahoru a dolů na něm. Sehnula se tak, že se do jejího krku mohl propadnout ještě jednou, více. Sevřela kolem něj své svaly a cítila, jak se zvětšil a cukal. Moc byla ten nejerotičtější pocit, který znala. Přejela přes svůj vlastní naběhlý hrbolek a cítila se připravená. Ten pocit, že ho má v puse a krku ji skoro poslal přes hranu. Donutila se vytáhnout vzhůru, dovolujíc tolik potřebnému vzduchu vtrhnout jí do plic. Naplnila je hlubokým nádechem. Zaúpěl při zvuku jejího zoufalství.

Natáhla druhou ruku a sevřela jeho klacek, obtočila ho. Zasténal a prohnul se, zase jednou hledal její těsnou vlhkost. Otevřela se mu a on se tvrdě vehnal dolů do jejího úzkého krku. Skoro se udusila, avšak její touha ji přinutila se uvolnit a držet ho tam. Zase jednou zakroužila kolem jeho špičky, když krátce zvedla hlavu, aby popadla dech. S dalším hlubokým douškem vzduchu si stiskla poštěváček, a pak pevně a rychle poklesla. Vrazil do jejího krku hlouběji dolů, než předtím a její jazyk olizoval jeho škvírku hlouběji, zatímco ho míjel. Prohnul se, napjal. Tvrdě stiskla své plné poupátko a ucítila ho, jak jí božsky roste, zvětšuje se v jejích ústech. Oba ztuhly.

Zmítal se. Víc a víc. Vytrysklo z něj semeno, tvrdě stříkajíc na její zadní stěnu krku znovu a znovu. Přívětivě mu odpověděla. Její svaly zoufale pulsovaly, odesílajíc její rozběhnutou slast skrz ní k mužství, které stále vybuchovalo v jejích ústech. Zvuk naprostého vytržení, hluboký a hrdelní, doprovázel jeho křečovité stahy. Snažila se ovládnout v ní se dmoucí mužství, ale pohybovalo se v zoufalé snaze vymanit se z jejího sevření.

Lehce zvedla hlavu, a jazykem zachytila jeho poslední výstřiky uvolnění. Podržela si to a pohodila hlavou zpět v triumfu, ochutnávajíc jeho teplou slanost ve svých ústech.

Sám hleděl na její jazyk a nadzvedl se v hrdelním stenu nejhlubší slasti. Hlava mu spadl nazpět, když zaregistroval ten dokonalý pohled.

Pouze když polykala každou kapičku důkazu jeho rozkoše hluboko v ní, tak se pomalu zvedla a sundala mu jeho pouta. Jakmile je uvolnila, tak mu ruce bezmocně padly k bokům. Nemluvil, ale jeho dech se prohloubil těžkými nádechy. 

Jeho nepřítomné oči hleděly na strop, ale nakonec se zaostřily dost na to, aby na ni pohlédl. Zvedl ruku a odtáhl jí pramen vlasů z tváře.

„Perfektní,“vydechl. „Ty...jsi perfektní. Nemůžu...tomu uvěřit.“ 

Hluboce se usmála a spočinula hlavou na jeho hrudi, naslouchajíc tomu, jak jeho srdce uvnitř pozvolna zpomaluje.

Otočila se, aby mu posela prsa polibky předtím, než se zvedne a pohlédne na něj. „Teď už víš, jaký je to pocit.“ Samolibě se na něj usmála. „Neuvěřitelný.“

Pohotově vstala z postele. „Musím jít.“

Zavrčel nad ztrátou její blízkosti.

Hermiona odešla do práce, zanechávaje v posteli svého na břiše ležícího milence, jehož tělo bylo bez jejího nekompletní.

* Pozn. Překladatele: Touché – zásah, dostala jsi mě.

