JON
Cítil její chvění, které se kolem něj sevřelo, vtáhlo ho ještě hlouběji do jejího těsného tepla, málem se v něm ztratil, a pak se celé jeho tělo rozechvělo, zatímco ten horký bílý pocit držel budovu. Pokračoval v pumpování kupředu, zoufale přecházejíce hranu.
Zvuky, které vydávala, ho táhly výše, blíže k jeho vyvrcholení. Jeho jméno na jejích sténajících rtech, zatímco on vrčel její, jako nějaký druh mantry.
„Arya. Arya. Arya. Arya.“

Silou vůle se přinutil vytáhnout ven, ale ona ho uzamkla nohama, jenž kolem něho obtočila, a jeho semeno se tak vylilo do jejího nitra. Nekontrolovatelně se roztřásl v bocích, jak ho ovládlo jeho vyvrcholení, prudce se na ni sesunul, jejich těla byla lepkavá a propletená.
Ostatně, než si navzájem láskyplně zašeptali - miluji tě a svá jména, tak mezi nimi již nebyla žádná další slova. Nebyla totiž potřeba.

Jeho rty našly její; naléhavě ji líbal, zatímco ona mu polibky vášnivě oplácela, jako kdyby ještě nebyla vyčerpaná.
Její prsty se mu zamotaly do vlasů, uhlazujíc jeho temně černé kadeře a očima našla ty jeho.

Miloval její oči, šedé jako zamrzlé jezero, ale přitom výrazné, sálalo z nich něco, co způsobovalo, že se mu sevřel žaludek a jeho penis znovu okamžitě ztvrdl, zatímco ho vytáhnul ven.

Jeho bratři v černém říkali, že mají ty samé oči, ten samý pohled Starků. On si však nemyslel, že by jeho oči mohly kdy být tak nádherné, jako ty její.

Nemyslel si o sobě, že je domýšlivý a dokázal si představit, že vypadal tak nějak jako ona. Byla nádherná, mléčně bílá pleť jí zčervenala sdílenou horkostí, rty které nikdy nemusely žádat o polibek.
Byla hbitá, ale on si myslel, že její křivky jsou perfektní, jemné obliny jejích ňader pasovaly přesně do jeho dlaní. Boky měla široké jen mírně, nepříliš plné, i když byla skoro dospělá žena.

Ukryl svou tvář na jejím krku a v rozcuchaných tmavých vlasech, snažíc se silou vůle zaplašit ty ošklivé pocity, které se mu usadily v břiše. Teď ještě nechtěl čelit pocitu znechucení.
Ještě ne.

Soustředil se na ten pocit, když byla pod ním, nádherná a svůdná, a bojoval se žlučí, která mu stoupala do krku.
Arya.

Cítil, že ho políbila na spánek a do vlasů tak láskyplně, že mu tím poskytla momentální smíření.

Nezasloužil si cítit se v jejím náručí tak šťastný. Nezasloužil si způsob, jakým se na něj dívala, jako kdyby pro ni byl pevným spojením s realitou. K příčetnosti. Nezasloužil si dokonce ani její lásku, i když si byl jistý, že ji miluje zrovna tak intenzivně a možná dokonce i více.

Arya.

Zprvu obviňoval jejich vlky, Nymeria byla v říji a Duch jí vycházel vstříc, ostatní menší vlci totiž nebyli schopni zkrotit svou alfa samici.

Pak obviňoval chlad na Zdi, zimní větry je totiž nutily k tomu, aby sdíleli jednu postel.

Obviňoval i sebe z toho, že si nevzal do postele žádnou ženu od doby, kdy byl s Ygritte.

Obviňoval strach z toho, že ji možná ztratil kvůli válce, kvůli zimě, která ho nutila mít ji úplně celou, než se ji pokusí sebrat Jiní.
Obviňoval své zoufalství z vědomí toho, že je stále ještě teplá, její srdce bije, jej oči jsou stále šedé a nikdy se nezmění v modré.

Obviňoval všechny a všechno.

Obzvláště obviňoval ji…

Za to, že cítil zoufalství z vědomí toho, že byla jeho i toho, že on byl její. Za to, že hladověl po touze ochutnat ji, za to, že její úsměvy nikdy nebyly hraně stydlivé. Za to, že všechno ostatní se zdálo bezvýznamné ve srovnání s jejím štěstím, jejím bezpečím, jejím životem.

Za to, že se nenáviděl a přesto jí byl vděčný, že sdílí stejnou krev, poprvé cítil v útrobách znechucení, po druhé pak neporušitelné pout, které měli.
Obviňoval ji, že dokázala, aby zapomněl na všechno mimo malý prostor, který si zabrali, na všechno kromě vzduchu, který dýchala.

Ale nejvíce ze všeho obviňoval sám sebe…

Kvůli tomu, že si dovolil milovat ji více, než by měl. Nikdy nezapomínal na ni ani na jeho rodinu a povinnost, i když si oblékl černou, v důsledku čehož si vzal do postele svou družku ve zbrani.

Kvůli tomu, že cítil zoufalství, když si pomyslel, že byla v rukách nestvůr i přesto, že přísahal, že jako muž v černém nikdy nezasáhne.
Kvůli tomu, že si dovolil propadnout závislosti na její chuti, kvůli doteku její kůže, kvůli pocitu sálajícího tepla kolem něj. Kvůli tomu, že si dovolil potřebovat ji, tak jako ona potřebovala jeho. Kvůli tomu, že si dovolil porušit kvůli ní svou přísahu, a to všechno pro ni.

Kvůli tomu, že věřila, že je mrtvý. Kvůli tomu, že ji nechával pomstít jeho smrt, pokrývajíc tak její ruce krví.

Cítil, jak se pod ním posunula, teprve pak si dovolil přetočit se na záda, zatímco ona přehodila své tělo přes jeho.

Cítil, jak se lehce otřela svými rty o jeho klíční kost, její horký dech ho šimral na krku, zatímco se k němu tiskla blíž. Vychutnával si horkost, kterou sdíleli, zatímco rukama putoval po jejím těle, obkreslujíc křivku její ch zad až k jemně se rozšiřujícímu zadečku.
Nadechl se, když vydechla, zmatený tím, že mezi ně nedokázal vejít ani vzduch. Věděl, že je to pošetilá myšlenka. Ale stejně tak věděl, že by nebyl schopen akceptovat to, kdyby je od sebe přišlo něco násilím rozdělit.

Ucítil, že ho jemně kousla na linii čelisti, dech mu přeskakoval, když ucítil, jak ho obklopily její ruce. Jeho mužství s sebou pod jejím dotekem cukalo a znovu se pozvedlo, její rty překryly jeho vlastní, zatímco rukama pokračoval v prozkoumávání jejího těla.

Odtáhla se a sedla si mu na břicho. Zachvěl se při ztrátě jejího doteku, ale pouze očekáváním. Sledoval, jak se jí rty zkroutily do samolibého úsměvu, cítil, jak se za ní kmitlo její zápěstí, stále ho držela na něm, přiměla ho, aby vyšel její ruce vstříc, klouzajíc k její hebké tváři.
Jeho oči nikdy neopustily její, které se plnily rozkoší, když jeho ruka zakryla její ňadra, zatímco druhá se tlačila k pahorku mezi jejíma nohama.
Pozoroval ji, jak zaklonila hlavu, odhalujíc tak krk, když vklouzl prsty mezi její faldíky, tisknouc je k tomu maličkému vrcholku. Na oplátku ho hladila rychleji, zatímco druhou rukou se mazlila se svými prsy.

Zvedla se na kolenou, když se vytáhl do sedu, vášnivě ji líbajíc předtím, než najde splátku na jejím krku, klouby prstů dorážel na její vrcholek. Cítil, jak jí krk pod jeho rty vibruje, když jí z úst unikaly nové steny.
Ucítil, jak pustila jeho mužství, vybírajíc si na místo toho, jako podporu, přidržování se jeho ramen. Vytáhl prsty ven, již pokryté její vlhkostí. Sevřel ji v pase, když na něj pomalu, bolestně pomalu klesala.

I když nohy měla kolem něj roztažené, tak cítila sladké napětí, když ho vtahovala hlouběji, pokoušejíc se přizpůsobit jeho obvodu. Celého ho spolkla její horkost, když se jeho prsty zaryly do jejích stehen. Pohnula se, klouzajíc rychleji, zběsileji, než ji uklidnil do pomalejšího rytmu, provádějíc je do nesnesitelné žádostivosti.
Cítil, že se snaží vykroutit z jeho sevření, toužíc po rychlejším rytmu. S úsměvem ji políbil, škádlil ji, než ho kousla do rtu.

„Rychleji. Prosím.“

Její zavrčení mu rozšířilo úsměv, než ji znovu políbil.

Obtočil kolem ní paže, vytahujíc ji na svou hruď, zatímco našel vhodné místo pro své boky, a pak přirazil, rychle a tvrdě.
Její výkřik mu dodal sílu, zatímco do ní přirážel silněji, tvrdě v ní znovu stisknutý a kousal ji do krku, aby se zdržel toho, že by vykřikl v oslepujícím chtíči. Zoufale mu vyšla vstříc, stále ještě nedosáhla svého vyvrcholení, takže vklouzl rukou mezi ně a sevřel její poštěváček mezi prsty, tlačíc ji až přes hranici.
Její tělo leželo bezvládně, pokryté lesklým potem, na něm, ztěžka oddechujíc. Sklouzla z něj, aby si lehla k jeho boku. Cítil, jak se posunula, když mu nasměrovala hlavu tak, aby spočívala na jejích prsou, paží si ji přitáhl blíž.

Měl pocit, že by měl zešílet z návalu emocí, které jím prostupovaly, zatímco ona usínala. Cítil se celistvý, šťastný, avšak nedokázal popřít drobné obavy v zadní části své mysli.

Věděl, že ona nebude moci zůstat dlouho. Věděl, že by nebyl schopen sledovat každý její pohyb, zatímco zima běsní za všemi jejich dveřmi. Měli válku na bojování, avšak on nedokázal snést pomyšlení, že by znovu mohla být v nebezpečí.

Odtáhl se stranou a posadil se, tiše sledujíc její spánek. Stejně tak, jako byl před chvílí šťastný, tak ho nyní trápily bolestné myšlenky, když si vzal její tělo a vrýval si do paměti každou jeho křivku a každou jeho linii.
Byla nádherná, ano, ale ještě mladá. Mladá a přesto, stejně jako i on, obnažená jizvami z neznámých hrůz.

Vyprávěla mu o čase stráveném v Braavosu, v Domě černé a bílé, vyprávěla mu, jak byla utvářená a cvičená do smrtící zbraně, avšak nikdy mu nemohla říct počet lidí, kteří jí byli přiděleni, aby je zabila.

Pomalu se sklonil k ní dolů a zlehka vzal její tvář do dlaní.

Pokrevní vrána mu řekla pravdu ohledně jeho rodičů, ohledně jeho krve z ledu a ohně. Musel zemřít pro vysvobození draka.
Pamatoval si, že se vzbudil nahý v temné jeskyni a nos mu plnil zápach kouře a hlíny. Cítil svou krev, jako kdyby mu hořela a na okamžik nevěděl, kým vlastně byl. Paprsek světla mu zaplavil jeho zorné pole, když uslyšel zvuky a blížící se kroky, světlo z pochodně konkurovalo stínům padajícím pryč ze směru nově příchozích.
Byl polapen ve svém vlastním těle, pouze hleděl do stropu s myslí plnící se obavou předtím, než ucítil horké tělo, které ho překrylo a uplakané šedé oči naplnili jeho zorné pole.

„Jone.“

Pamatoval si způsob, jak jeho tělo muselo vypadat, to škubnutí, když ho probral zvuk jejího vlasu, jenž se přelomil do vzlykání. Uvědomoval si způsob, jakým na něj zpátky zaútočily vzpomínky, vlna za vlnou ho přebíjely.
Bastard. Sníh. Vlci. Led. Zima. Bolest. Krev. Oheň.

Vzpomínal si, že na něj dopadaly její horké slzy, jako kdyby všechny dopadaly na jeho tvář, ucítil Duchův chladný, vlhký čenich šťouchající ho do tváře, slyšel zvuky lidských i jiných hlasů.

Probudil se a byl předveden před tříokou vránu, pohyboval se ztuhle a bránil se díky zoufalé Arye, která se k němu přitiskla, jako by na tom závisel její život. Teď věděl, že to tak možná bylo.
Řekla mu, že dlouhá noc začne, až uplynou tři úplňky od doby, kdy uvěřil smrti. Bylo mu řečeno vše, co potřeboval vědět o jeho poslání, o jeho povinnosti a po celou tu dobu se mu k boku tiskla Arya, jako by se bála, že by se mohl ztratit.
Měl pocit, že se lišil a přitom byl stejný. Více živý, než si kdy představoval. Cítil se blíže k dosud oddělenému Branovi a jeskynním obrům a Hodorovi. Stále ještě nerozuměl svým pocitům směrem k Dětem a tříoké Vráně nebo jak se má cítit ohledně Branova rozhodnutí zůstat a ztratit se ve stromech.
Dosáhl zdi s Aryou a jeskynními obry v závěsu, chráněni svými zlovlky a stráženi bílou vránou.

Pamatoval si na krátký odpočinek, který následoval. Na vzdušný vír smrti, války, ledově chladného řevu a modrookých Démonů. Pamatoval si, že Arya by během dne zmizela, zatímco ji v noci hledal v jeho posteli.
Trávili noci tím, že jeden s druhým sdíleli teplo a ona byla v jeho očích stále ještě jeho malá sestřička. Ležení za nocí v temnotě se pomalu krůček po krůčku stávalo něčím více.

Náhodné doteky, zkusmé polibky a nejisté nové pocity je vedly k tomu, že v temnotě každou minutu objevovali tělo toho druhého. Na druhou stranu se vinil za to, že si vzal její panenství a nemohl jinak, než že se za to hluboce styděl. I když nebyl její pokrevní bratr, tak každé ráno trávil tím, že se vyhýbal očím ostatních.
Zajímalo by ho zda, ovšem jen pokud by válka skončila, by nastal konec i jejich komplikované záležitosti? Během těchto chvil zvráceně doufal, že by zima nemusela skončit nikdy, a pak za to sám sebe nenáviděl.

Otřel se polibkem o její tvář, její rty, zanechávajíc za sebou stopu z polibků, zatímco se pohyboval níže po jejím těle. Líbal každičkou stříbřitou jizvu, každou pihu, každé znaménko na její jinak dokonalé pleti.

Muži Noční Hlídky se ho nyní báli a spousta z nich byla přesvědčena o tom, že mezi nimi chodí Velký Jiný. Ostatní ho uctívali, jako znovuzrozeného Azora Ahaie, s bouřlivou podporou Melisandřiných a Stannisových mužů. Všichni ale Rudé kněžce věřili, že užila cizí magii proti těm, kteří ho zabili, a nechala je padnout strašlivou smrtí.

Melisandra se ho vyptávala na to, který Muž bez tváře byl doprovázen zlovlkem a objevoval se v jejích plamenech, ale on mlčel. Nikdo si nevšiml postavy, která každou noc vklouzla do jeho komnaty tichá, jako stín.
Když se jeho polibky blížily k jejímu bříšku, ucítil, že se pod ním pohnula. Vzhlédl a setkal se s jejím ospalým pohledem.

„Nechceš mě nechat spát?“

Mrknul na ni v odpověď, pokračujíc v jeho předchozí péči. Cítil pod prsty cukání jejího těla toužícího po jeho dotecích.

Vzpomněl si na den, kdy se Arya odhalila mužům Noční hlídky, spěchala do potyčky s Nymeriou a stovkami ostatních vlků a všech možných stvoření, která přitáhla. Sledoval, jak dívka sesedla z koně a zmizela v moři bílé bryndy. Nepamatoval si už nic jiného, než že se pak probudil a našel ji, jak ho drží, její teplo a její oči, které byly stále stejně šedé, jako zimní obloha.
Bylo to našeptávání jeho horké Targaryenské krve, které ho donutilo, aby si vzal svou sestru, jako svou milenku. Žádný z jeho mužů to s jistotou nemohl dokázat; dokonce ani Melisandra nemohla vidět Aryu ve svých věšteckých plamenech, protože Rudá Královna se předně bála jeho vlčice.

Na východ i jih byla poslána zpráva o pomoc, od draků a zbytku říše, avšak Dračí Královna ještě nevypořádala jejich spor s jejími modrovlasými synovci a navíc zprávy o jeho vlastním dědictví zažehly tisíce různých reakcí. Dobrých a špatných.
Odtáhl se, dávajíc jí tím prostor aby si klekla a ocitla se mu tváří v tvář. Znovu ji políbil, zatímco její ruce se mu ovinuly kolem krku, jeho ruce se rozběhly do jejích vlasů, které jako by maličko spočívaly na jejích zádech, a přitáhly si ho blíž. Jeho jazyk objevoval její ústa, zatímco ona ho tahala za vlasy.
Pro tuto chvíli by byl spokojený, že ji má tak blízko. Pro tuto chvíli by byl ochotný dovolit zbytku světa, aby ho zval Sněhem, Targaryenem nebo dokonce Starkem tak dlouho, dokud její rty budou říkat Jone.
Pro tuto chvíli, kdy ji líbal, tak nebyl říšským vlkodrakem, nebyl Lordem velitelem Noční hlídky ani uchazečem o Železný trůn.

Pro tuhle chvíli byl její i sám o sobě její, dokud bohové nerozhodnou jinak.

