Sansa (Výsměch)
„Proč se mi vždy musíš vysmívat?“ Sansiny oči se zamlžily slzami, když se posunula dál od Ohaře, který se nakláněl blíže k ní, opíraje se o zahradní zídku. Byli v zimní zahradě Rudé bašty, kam Sansa utíkala, kdykoliv měla šanci dostat se od dvora a jeho dusivé atmosféry.

„Myslím to vážně, děvče,“ zavrčel, hrozivě se nad ní tyčíc s pěstmi zaťatými u boku.

„Ty říkáš, že to myslíš vážně, i když oba víme, jak moc nemůžeš vystát všechny ty příběhy a to, co představují! To, co mi opravdu chceš udělat je vysmívat se mi, i když všechno, co jsem jen chtěla udělat, bylo poděkovat ti…“ Sanse došla trpělivost a otočila se v touze dostat se od něj a jeho posměchu.

Doběhla ke dveřím vedoucím do bašty, nejasně vnímajíc, že Ohař stojí tam, kde stál. Stráž, která jí byla přidělena, aby ji doprovodila, s ní jen ztěžka držela tempo, zatímco pádila ke svým pokojům. Chtěla se pouze dostat do jejich relativního bezpečí a konečně být sama.

Hodila s sebou na postel a vzlykala. Myslela jsem, že byl můj přítel…
Když jí konečně přestaly téct slzy, tak si Sansa nanovo začala libovat ve svém utrpení, avšak tentokrát s mnohem větším klidem. Uvědomila si, že její bolest vzrůstá nejen kvůli tomu, že se jí vysmíval někdo, o kom přemýšlela, jako o příteli… Kdyby k sobě měla být upřímná, tak si myslela, že by mohl být nakonec něčím víc, něčím zvláštním. Trvalo jí dlouho, než začala o Ohařovi přemýšlet tímto způsobem, ta představa byla nejdříve tak směšná. Jak vskutku absurdní to bylo, jí již bylo jasně ukázáno, pomyslela si v duchu.
Její mysl se vrátila k tomu, co se právě stalo. Všechno, co chtěla udělat, bylo poděkovat Ohařovi a z toho důvodu ho požádala o schůzku.

***

Od jejího uvěznění a držení, jako vězně Lannisterů, si všímala, že Joffreyho nevrlý osobní strážce vypadá, jako by jí nějakým nevysvětlitelným způsobem chránil. Nikdy to nebylo nic očividně zřejmého, avšak projevovalo se to v malých ohledech. Zacházel s ní mileji, než ostatní rytíři Královské gardy, měl s ní více trpělivosti, když nebyla dostatečně rychlá při plnění Joffreyho příkazů. Měl rovněž i pár příležitostí, kdy podpořil její postoj proti Joffreyho – zdálo se to nevšímavé a nudné, když to udělal, avšak v tom případě jí to pomohlo. Jak nikdy nebyla u událostí u dvora, tak trávila většinu svého času ve svých pokojích, avšak našly se i případy, kdy byla z nejasného důvodu vyzvána k přítomnosti ve Velké síni. Ohař tomu nějak porozuměl a informoval ji o tom, co se děje na obou stranách a mimo hrad. Vždy byl zdrženlivý, vyprávěl jí o nedávných událostech krátkými, strohými větami, zatímco jí doprovázel do nebo z jejích pokojů. Nikdy nečekal, že mu odpoví.
Jednou za ní přišel zrovna, když k ní jedna z jejích služebných byla drzá. Všichni sloužící v baště věděli, že král jí neposkytuje zdvořilosti, jako dámě jejího postavení a převzali od něj jeho narážky. Služebné byly nedbalé a rozmrzelé a někdy dokonce otevřeně odmítaly dělat, o co je požádala. Ohař vpadnul do jedné z těchto příležitostí a se zamračeným výrazem to pozoroval již od dveří, než ho služka spatřila a opět se rychle vrátila do své role. Nekomentoval to, neboť Sansa si dokonce zřejmě uvědomovala, co se stalo. Nicméně od toho dne se její služebné začaly tak slušně, jako by byla samotná královna. Stali se nápomocnými, pokoušeli se ji potěšit, a dělali vše, co bylo v jejich moci, aby její život v zajetí učinili snesitelnějším.
Sansa nikdy nemohla dokázat, že s tím má Ohař, co dočinění – avšak v srdci věděla, že má.

Všechny jeho činy byly tak jemné a nenápadné, že je přímo s ním opravdu nemohla dávat dohromady. Jednou se o to pokusila, avšak on na ni pouze upřeně hleděl tvrdýma, šedýma očima, dokud jí slova neodumřela na rtech.

Ale tento den byl odlišný.

***

Robb vybojoval další vítězství v Říčních krajinách a Joffrey zuřil. Předvolal Sansu do trůnní místnosti a přikázal seru Borosi Blountovi, aby ji naučil její lekci. Serval jí šaty a bil ji po zádech a ramenou, dokud neprosila o milost. Sansa se ztěžka nadechla a v tichosti se připravovala na nevyhnutelné rány. Nicméně když se k ní ser Blount začal přibližovat, tak zakopnul a ztěžka dopadl na podlahu.

Sansa si byla jistá, že zahlédla, jak Ohař změnil svou pozici, posouvajíc nohu přímo před sebe, která skoro jako by mimochodem způsobila, že ser Blount spadnul.

Po těchto věcech se to rychle vystupňovalo, ser Blount vyčítal Ohařovi, že mu úmyslně podrazil nohy. Ohař se nechal slyšet, že to není jeho problém, pokud ten zatracený rytíř neumí chodit rovně, načež mu ser Blount ostře odpověděl. Ohař vypadal, že druhého muže pozvedl na terč zábavy, nadával mu a zesměšňoval ho, dokud bylo železo žhavé a oba muži se přímo na místě nezabývali šermířským soubojem. Joffrey se smál, povzbuzujíc svého psa, aby rytíři uštědřil lekci a prosil sera Borose, aby ukázal své kvality, coby rytíř Královské gardy.
Sansa tam stála zapomenutá, doufajíc, že to tak i zůstane. Souboj byl zastaven pouze, kdy dorazila královna Cersei, podrážděná pohledem na to, jak je důstojnost koruny ponižována. Ledově napomenula svého syna a dvůr a Joffrey neochotně odvolal bojovníky. Jako trest za zahájení souboje dostal Ohař týden nočních stráží. Když byl soud odložen, tak Joffrey poslal Sansu mávnutím pryč, mumlajíc, že si to s ní vyřídí později.

Dva dny poté se nic nedělo a Sansa se domnívala, že král na to vše zapomněl. Věděla, že byla zachráněna před krutým bitím – nikým jiným, než Ohařem. Z toho důvodu si toho dne zařídila vycházku do zahrad. Požádala ho, zda by se tam s ní setkal den předtím, když ji doprovázel k jejím dveřím.
A pak se události odvíjely tak, jak měly: dovedl ji k jejím pokojům se slzami pádícími jí po tváři.

***

Sandor ji již očekával poblíž trnitého křoví letních květin, stojíc ve stínu zdi. Sansa k němu pomalu dorazila, cítila, že má hrdlo tak vyschlé, jako pergamen, jak skřehotala.

„Já…chtěla jsem ti poděkovat za tvou laskavost. Za to, co jsi pro mě ten minulý den udělal.“

„Chmpf,“ bylo vše, co řekl, prohlížejíc si ji zpod obočí. Nepohnul se a Sansa si zase jednou uvědomovala, jak vysoký a obrovský byl. Musela natáhnout krk, aby mu pohlédla do tváře.

„Vím, že jsi to byl ty; udělal jsi to schválně. To, co nechápu, je proč jsi to udělal. Proč mi prokazuješ tyhle laskavosti?“ Ušklíbla se. „Pokud se tvůj král nestará o moje pohodlí, tak proč bys měl ty?“

„Kdo říká, že se starám?“ zavrčel Ohař a odvrátil tvář, což vypadalo, že je pevně rozhodnut se na ni nepodívat.

Na vteřinu byla Sansa zaskočená, lámaje si hlavu, zda se nakonec nemýlila. A přece věděla, že ne. Byla si tím tak jistá, že na něj tlačila dál. Chtěla porozumět, proč by ten popudlivý válečník udělal takovou věc, která byla tak moc v rozporu s jeho rolí králova psa.

Posunula se blíž, tak blízko, že se skoro dotýkali.

„Vím, že ano. Zacházíš se mnou jemněji, než kdokoliv v baště. Proč bys dělal něco takového? Jsem pouze dcerou a sestrou zrádců; nemám žádný vliv, žádné peníze ani ničí přízeň k darování těm, kteří by na mě byli dobří. Jaký jen tedy můžeš mít prospěch z toho, že mi pomáháš?“
Když nedostala odpověď, tak pokračovala.

„Jednou jsi mi řekl, že ohař pro tebe zemře, ale nikdy ti nezalže. Byla to jen prázdná slova?“

Ohař se stále nepohnul – avšak ona ho viděla, jak mění svou pozici, když ztěžka polknul a procházel jakýmsi vnitřním bojem. Sansa fascinovaně sledovala měnící se výrazy jeho tváře; zlost, frustrace, pak tvrdost a pevná rozhodnost. Po nejdelším čase na ni opět obrátil pohled.

„Proč ten zasraný blázen Florian následoval tu svojí kundu Jonquil? Proč ten debilní princ Aemon Dračí rytíř brečel, když se jeho milenka a sestra Královna Naerys vdala za jeho bratra?“

Sansa byla polekaná, nechápala, co tím myslel. Co ty postavy z rytířských příběhů a balad měli co dočinění s jejími otázkami?

Pak se jí vysmál do obličeje, ale byl to jen prázdný smích, drsný a krátký.

„Kvůli lásce! Nebo jakkoliv tomu zatraceně říkali. Ten nejjistější jed, který z mužů dělá blázny! Dělá je ufňukanými zbabělými stvořeními, která prosí a žadoní dokonce i o tu nejmenší pozornost od té kundy, která je okouzlila.“
Pak si Sansa uvědomila, že se jí vysmívá, využívaje k tomu své znalosti o její náklonnosti k rytířským příběhům, které mu posloužily, jako prostředek, aby jí dal vědět, jak je naprosto bezvýznamná, a že vše, čím pro něj kdy mohla být, byl terč k posměchu.

***

Po několik dalších týdnů se jejich cesty střetly jen s přestávkami, třebaže ne tak často, jako předtím. Kdykoliv se setkali, tak Ohař byl jako obvykle rozmrzelý, tichý a hrozivý. Sansa nejprve cítila vzdor, stále ji totiž ještě pálilo to, jak si z ní předtím utahoval. Nezdál se nijak rozrušený, jeho chování bylo to samé, jako předtím: zachmuřené, zdvořilé, ve chvílích, kdy ji bylo potřeba podepřít, byl jeho dotek jemný. Pomáhal jí, když šla ze strmých schodů věže nebo ji jednou vyzvednul na koňský hřbet, když Joffrey chtěl pochodovat se svým dvorem do polí za hradem.
Sansa si povšimla, že něco bylo jinak. Zdálo se, že si ji prohlíží více, než předtím, upíral na ni oči, kdykoliv byla v jeho přítomnosti a nespouštěl je z ní. Cítila se pod jeho pohledem sebevědomá, obzvláště když jí širokým obloukem cestoval nahoru a dolů po těle přes její ňadra, boky a dlouhé nohy. Zčervenala, a pak se zahleděla do podlahy, nejistá zda chce, aby se přestal dívat – nebo ne.

Nikdy se jí nevysmíval, neposmíval se jí nebo nechrlil posměšky na něco, co řekla. Byla to skoro změna od doby, kdy ho poprvé potkala, kdy se jí zdálo, že si užívá, jak ji děsí.

Vlastně, když o tom tak Sansa přemýšlela, byl to již dlouhý, předlouhý čas od doby, kdy ji naposledy urazil. S výjimkou toho času v zahradách…

Pak ji to praštilo. Tím vším se jí neposmíval! Sansa se zastavila na své cestě, odložila kartáč, kterým si zrovna česala vlasy a donutila se o tom všem přemýšlet. Důkladně.
Vyzvala jsem ho, aby mi řekl, proč pro mě dělá ty věci. Připomněla jsem mu to, jak tvrdil, že by nikdy nelhal.

Ach drahá Matko a Panno a Stařeno!

Když zalapala po dechu, tak jí to uvědomění si pravdy praštilo. Ohař mi řekl, že…mě miluje!
