Sandor
Zatracených, zasraných sedm pekel! Sandor cítil zlobu vařící se uvnitř něj, hledajíc možnost úniku.
Litoval svého rozhodnutí, že souhlasil s tím, co ptáčátko švitořilo, když se ho zeptalo, zda přijde do zahrad. Měl to lépe vědět a přemýšlet raději hlavou spíš, než svým ptákem, měl to odmítnout. Co si ale měl počnout, když se na něj zadívala těma svýma obrovskýma modrýma očima a jemně se dotkla jeho loktu, jako obvykle?

Měl si uvědomit, že bude chtít hovořit o minulém dni. Zrovna když posunul nohu, aby o ni ten zkurvysynu Blount zakopnul, tak si Sandor všimnul, že se na něj dívá, vystrašená a prosící. Měl být rozzlobený – nemusela ho žádat, aby ji chránil. Trápilo ho, že přitom byl nachytán. Věděla, že jsem to udělal záměrně.

A přesně jak se obával, se ho Sansa začala ptát na složité otázky.

***

Po pravdě se o ni Sandor pokoušel starat už nějakou tu chvíli, snažíc se o jemnější rány, které přicházely jejím směrem. Nebylo toho příliš, co byl schopen dělat, avšak cokoliv mohl, to udělal.
Usiloval o to být jedním z jejího doprovodu, kdykoliv král chtěl svou snoubenku předvádět kolem, jako by byla cenným majetkem. Nebylo to složité, Joffrey nalézal zvrhlé potěšení v posílání svého zuřivého ošklivého psa, aby sloužil jeho líbezné, překrásné nevěstě. Sandor rovněž upozornil chlapeckého krále, že jeho plány na odeslání Sansy do černých cel, aby se naučila své lekci, mohou mít opačný účinek, mohla by se totiž nakazit morem a zemřít v těch bezútěšných prostorách, zanechávajíc tak Joffreyho bez jeho boxovacího pytle, do kterého by mohl směřovat svou frustraci. Dívka nikdy nevěděla o této nebo mnoha jiných věcech, které udělal – a Sandor dával přednost tomu, aby to tak zůstalo.
Proč to dělal, by jen těžko vysvětloval slovy. Vše, co věděl, bylo, že jeho život se změnil, když mu ta dívka stiskla rameno poté, co se jí pokoušel vyděsit. Od té chvíle, poprvé ve svém mizerném životě, se začal starat o pohodlí někoho dalšího více, než o to své.

Proč se staral, bylo dokonce ještě mnohem obtížnější pochopit. Vše, co věděl, bylo, že když se někdy podíval na Sansu, tak se mu sevřelo srdce a shledal obtížným dýchat. Když začala odrůstat svým dívčím šatům, tak na její přítomnost začaly reagovat i ostatní části jeho těla. Jeho pták tvrdnul při pohledu na její kozičky vmáčknuté do těsného živůtku a jeho prsty s sebou bezmocně škubaly, i přes skutečnost, že věděl, že se jí nikdy nebude ve skutečnosti moci dotknout.
Zamyšlen ve vinném sklípku nad džbánkem Dornského vína, z donucení snášel mučivé zvuky od potulného barda, který velebil tajemství rytířské lásky, tehdy ho poprvé udeřila ona mrazivá myšlenka. Je tohle to, co to je?
Sandor vždy opovrhoval blázny, jejichž láska k ženě byla řízena podle jejich penisů, ty patetické idioty, kteří zcela ztratili koule, a které v tom radostném tanci vedla žena. Sakra, žádná kunda nestála za tu hanbu!  Ale najednou mu v mysli zvedlo hlavu hrozné podezření.

Nyní byl veden tím samým směrem – veden malou holkou, která pravděpodobně neměla ani ponětí o moci, kterou měla nad nejnelítostnějším válečníkem v celém Západozemí?
Sedm pekel! Jistě, že nemohl být… Ach, seru na to! Zavolal si o více vína v touze utápět tu naprosto směšnou představu, dokud neodejde pryč a nebude zapomenuta.

***

Sandor na sobě vnímal Sansiny oči a cítil její přítomnost je několik palců od něj. Mohl ji cítit; lehký parfém z bylinek a květin a něčeho čistého.

Být tak blízko ní a být ve středu její pozornosti způsobovalo, že byl nervózní takovým způsobem, který předtím ještě nezažil. Nebylo místo, kde bys e mohl schovat, nebyl tu způsob jak se chránit před útokem na jeho smysly. Vše, co mohl dělat, bylo stát tam a vydržet.  Sandor změnil svůj postoj, přejíc si být někde jinde, někde daleko, daleko od její omamné společnosti. Jeho bezmocnost ho rozčilovala.

Kurva! Pokud by se z něj ta dívka pokusila vytáhnout odpověď, dokonce proti němu použít jeho slova, tak tedy dobře. Řekl by jí pravdu. Pak by sledoval její úlek při vyslechnutí toho, že králův vzteklý pes k ní chová city! To by jí naučilo lekci, o kolik je lepší nepokládat otázky, pokud na ně nejsme připraveni přijímat odpovědi.
„Proč ten zasraný blázen Florian následoval tu svojí kundu Jonquil? Proč žebrácký král Aemon Dračí rytíř brečel, když si jeho milenka a sestra královna Naerys vzala jeho druhého bratra?“ prsknul na ni Sandor.

Spatřil údiv křižující její tvář. Je jasné, že nepochopila, co tím myslí, tak jí to objasnil, získávajíc ponuré uspokojení ze způsobu, jak se jí zkřivily rysy a z očí začaly téct slzy.

Nicméně když Sansa utekla pryč, tak byla řada na něm, aby v rozpacích hleděl na její záda. Ano, odvrátila se od něj znechuceně, protože věděl, že by to tak udělala. Jako by opravdu věděla, co myslí, byl by si méně jistý.

***

Sansa z něj byla jasně rozrušená, když ji viděl příště. Někde hluboko uvnitř Sandor cítil nával něčeho podobného…studu? Lítosti? Jakkoliv si zatvrdil srdce a utěšoval se vědomím, že vše šlo, jak nakonec plánoval. Neblížila by se k němu ve spěchu, tím si byl velmi jistý.
I když události nezměnili způsob toho, co k ní cítil. Pokračoval v ochraně jejích zájmů sotva patrnými způsoby, jako předtím, pociťujíc úlevu, že je schopen opět se zase vytratit do stínů. Více, než jednou odvrátil Joffreyho mysl, když navrhnul nové způsoby mučení té dívky, kterou začal vidět, jako symbol odporu Starků k jeho vládě.

Sandor si všiml, že si dodává odvahu, aby pohlédl na ptáčátko způsobem, jakým byl předtím neochotný se dívat, ze strachu, že by si ho všimla. Už se dál nestaral, zda si toho všimne. Pokud by jí to připomnělo to, co jí říkal, vystrašil ji tak nanovo, bylo by to jen dobře. Spočíval očima na jejích jemných rysech ve Velkém sále ze své pozice za králem, z čehož se stal jeho oblíbený způsob, jak trávit čas během dlouhých hodin dvorských ceremonií. Kdykoliv si toho Sansa všimla, tak sklonila tvář a hleděla na zem. Někdy dokonce zčervenala a červeň na jejích tvářích ho vábila k představě jí v posteli s neupravenými kaštanovými vlasy, tváří a hrdlem rozpáleným agónií vášně… Sandor nechal přeběhnout svůj pohled přes její ženskou postavu, užívajíc si ten momentální výhled plný příslibů pro toho šťastného bastarda, který ji nakonec dostane k prozkoumání. Nejvíce ho dráždilo, že to bude ten zkažený spratek, který bude mít tu pochybnou čest ji strážit.
Lannisterové ho vzali k sobě, když potřeboval útočiště a on jim to oplácel tím, že jim po léta věrně sloužil a oni se nikdy nevyptávali na jeho věrnost. Nicméně na povrch začaly vyplouvat čerstvé pochyby. Udělal ten idiotský chlapeček, kterého těšilo pouze mučení lidské bytosti, v celém tomhle za hovno stojícím městě cokoliv, co si zasloužilo jeho loajalitu?
***

Pak se věci náhle změnily. Ptáčátko se stalo smělejším, dokonce troufalým. Na místo toho, aby od něj odvracela pohled, tak mu ho začala oplácet. Nebo ještě hůře, začala se na něj usmívat!

Také sebrala tu drzost, že s ním chce mluvit. Mluvili spolu již předtím, avšak pouze o nezbytných věcech; příchody a odchody ze dvora, jak nejlépe by mohla odvrátit Joffreyho pozornost a podobně. A tím to nekončilo, Sansa ho zasypávala otázkami o jeho životě, jeho zálibách, jeho zkušenostech. Na počátku se ji Sandor pokoušel odradit vrčenými odpověďmi, ale ji to nezastrašilo. Po čase ke svému překvapení zjistil, že pozvolna začíná odpovídat. Vůbec poprvé odhalil něco ze své minulosti nebo o myšlenkách o někom. Ptáčátko mu vždy uchváceně naslouchalo, přikyvovalo, souhlasilo s ním a občas to rozvedlo v nějaké téma.
Změna jejího chování nebylo něco, co by ho mohlo přímo oslovit. Co taky mohl říct? Věděla, že si toho všimnul. Konec konců tu naplatila žádná pravidla ohledně usmívání se. Přesto, jak čas plynul, tak pod těma zkoumavýma očima vzrůstalo Sandorovo nepohodlí. On pouze odpovídal přímo hrozivými pohledy jejím směrem, které dělali jen trochu dobrou věc, zdánlivě jí dodávaly odvahu.

Sandorovy obtíže nebyly omezeny jen tím, že na ni upřeně hleděl. Nejen, že mu opětovala pohled, usmívala se na něj a mluvila k němu, ale dokonce se ho i začala dotýkat kdykoliv měla možnost. Jednou, když ji šel Sandor eskortovat, mu bezostyšně položila ruku do ohbí jeho paže. Polekaně se na ni podíval, ale ona pouze pokračovala v chůzi, jako kdyby bylo vše v pořádku. Odstrčil by ji, nebýt toho, že pocit z její útlé paže obtočené kolem jeho, byl prostě tak…dobrý, že neměl to srdce ji odstrčit a ukončit to.
Tak se z toho stal zvyk, oba kráčeli ruku v ruce skrz baštu, vždy se pouštějící těsně vstupem do královy přítomnosti, jako by mezi nimi bylo nevyslovené vzájemné porozumění.

Jindy jí Sandor pomáhal na koně, aby s ostatními dámami následovala krále na lovu. Sansa pevně svírala jeho paže, pak se zavrtěla v sedle a požádala ho, aby jí pomohl upravit třmeny. Musel jí dát chodidla do třmenu, a když to dělal, tak byl nucen sevřít její kotníky. Byly tak štíhlé, vršek jejích jemných botek z teletiny vedl k hedvábným punčochám, které zakrývaly její pěkně tvarovaná lýtka. S chvějícíma se rukama jí vložil nohy do těch zatracených třmenů hruběji, než zamýšlel. Celou tu dobu na něj dívka troufale shlížela dolů a s nakloněnou hlavou se usmívala.
Ještě horší bylo to, co následovala na konci lovu, když jí pomáhal sesednout z koně. Sansa natáhla paže k jeho ramenům, pevně je sevřela a nechala je tam dokonce i po tom, co stála na zemi. Z nějakého důvodu ani nepolevil své sevření kolem jejího pasu a nekonečně dlouho tam prostě jen stáli a drželi jeden druhého. Opět se na něj usmívala. Ten zpropadený úsměv!
Sandor nedokázal usoudit, co se stalo. Zatímco ptáčátko se stávalo smělejším, tak on nalezl sám sebe, jak se překonává. Občas, když doprovázel krále nebo trénoval na nádvoří a rozhlédl se, tak ji spatřil, jak se na něj upřeně dívá. I když se snažil vrhnout na ni svůj nejnebezpečnější pohled – ten, který způsoboval, že si panoši nachcali do kalhot a rytíři se vrhali do úkrytu – ta zpropadená holka jen přimhouřila oči a rozzářila se na něj!
***

Sandor zase jednou doprovázel ptáčátko do jejích pokojů, a zatímco kráčeli, tak jí vyprávěl o nedávných událostech. Zprávy o blížící se armádě Stannise Baratheona nebyly dobré, avšak on nikdy nepřikrášloval věci, které říkal. Dívka byla dost stará na to, aby si zasloužila znát pravdu bez ohledu na to, jak strašná ta pravda mohla být.

„Co se stane, pokud armáda dobude město…a baštu?“ zeptala se viditelně rozrušená Sansa. Její sevření na něm zesílilo a Sandor cítil, jak do něj každou chvíli narazí i poté, co šli dál.

„Pokud dobudou město, ale bašta se udrží, tak bude následovat dlouhé obléhání, dokud bašta buď nekapituluje, anebo to Stannis nakonec nevzdá. Co to bude, bude záviset na jeho ztrátách v této fázi. Pokud dobijí baštu v první bitvě, tak zabije nebo zatkne našeho milovaného krále a jeho rodinu, posadí svou vlastní prdel na železný trůn a začne vládnout, jako král Sedmi království,“ odpověděl Sandor suše.

„Co se stane mně?“ Sansin hlas byl plachý, ale nějakým způsobem mu důvěřovala dost na to, aby se zeptala na tyto otázky. Sandora to dojalo.

„Nemáš se čeho bát. Stannis zná tvou cenu jako rukojmí a dědičky Severu. Bude tě nějaký čas držet v bezpečí v tvé pozlacené kleci, zatímco ti bude hledat vhodného manžela.“ Ta myšlenka Sandora podráždila. Skoro každý muž by pro ni byl lepší, než Joffrey, ale myšlenka na ni, jak přejde od jednoho věznitele k druhému, z jednoho vynuceného manželství do druhého, mu sžírala nervy.
„Ach.“ Dlouhou dobu setrvávala v tichu a vstřebávala jeho slova, než pokračovala. „Co se stane tobě, pokud Stannis zvítězí?“

Sandor se zasmál, ale byl to neveselý smích.

„Mně? Zatraceně, pokud neumřu při obraně bašty, tak mi vítězné jednotky bezpochyby odříznou hlavu při první příležitosti!“

Sansa zalapala po dechu a otočila se, aby na něj pohlédla. Tváří se jí přelil výraz zděšení.

„Zemřít?! Při obraně Lannisterů? Stojí ti za to?“

Když to řekla takovýmto způsobem, tak to Sandorovým uším znělo zvláštně.

„Stojí nebo ne, je to má povinnost. Co jiného bych koneckonců mohl dělat? Takže kurva doufám, že k tomu nedojde,“ zamručel Sandor, který se necítil dobře, když byl dotazován na věci, které nemohly být změněny.
Nějakou chvíli kráčeli v tichu. Jejich kroky se rozléhaly v jinak tiché baště, všichni muži ve zbrani a sloužící byli pryč, aby zřídily obranu.

„Když začne bitva, tak to bude…zmatené? Lidé budou všude okolo přicházet a odcházet?“ Sansin hlas neprozrazoval nic, než objektivní zájem. Sandor si uvědomil, že nikdy předtím neviděla válku a pravděpodobně neviděla dokonce ani žádnou šarvátku.

„Ano, bude to zatracenej chaos – obzvláště pokud se bude zdát, že útočníci zvítězí. Sakra, už to začalo. Nevšímej si prosakující paniky, zbabělci opustí své pozice a muži ve zbrani vtrhnou do města, aby řekli sbohem jejich rodinám. Když začne vážný boj, stane se to horším. Zůstaň nejlépe v bezpečí svých pokojů; hrad během bitvy není místo pro pannu.“ Odmlčel se, aby svým slovům dodal na důrazu. „Slyšelas mě, zůstaň v bezpečí!“
Pohlédla na něj těma pátravýma očima, neuhýbala dokonce ani, když ji tvrdě sevřel kolem ramen.

„Proč? Proč se staráš? Nikdy tu nebudu v bezpečí a ty to víš.“

Sandorovi vyschlo v hrdle a neodpověděl jí. Zkusil to.

„Protože…“ selhal mu hlas. Než si mohl utřídit myšlenky, tak za nimi zaslechli spěšné kroky; byl to panoš volající Sandorovo jméno. Stannisova armáda byla viděna a ohař byl vyžadován na nádvoří.

S klením nechal Sandor Sansu odejít, říkajíc panošovi, aby hlídal její pokoje, udržel ji v bezpečí a ve zdraví pod trestem smrti. Když se otočil, aby se navrátil ke svým povinnostem, tak Sansa sevřela jeho ruku ve své, nutíc ho tak, aby se na ni podíval.

„Je to ono? Chystáš se teď do bitvy?“ pohlédla na něj úzkostlivě. Kvůli mně? Sandorovi vyskočilo srdce do krku. Odseknul jemněji, než obvykle.

„Ne, ještě to tady není. Oni prostě jen chtějí všechny velitele, aby udělaly konečná rozhodnutí o obranných pozicích a podobně. Je nepravděpodobné, že by opravdový boj začal dříve, než zítra.“

Panoš zamumlal, že jeho rozkazy jsou urgentní, nutíc tím Sandora, aby se vymanil ze Sansina sevření. Když se odvrátil, tak poslední věc, kterou viděl, byla na něj upřeně hledící Sansa. Výraz v jejích očích ho pronásledoval po zbytek té proklaté noci, i přes nadcházející hrozbu.
***

Sandor měl pravdu; šlo pouze o setkání válečné rady. Přicházející armáda byla očekávána před branami někdy během nadcházejícího dne a všichni velitelé a bojovníci, kteří nebyli potřeba při okamžitých přípravách, byli posláni, aby si odpočinuli před nevyhnutelnou bitvou. S vědomím toho, že tato noc může být jejich poslední, se mnoho mužů rozhodlo, odebrat se do botelu a vinných sklepů místo toho, aby si užívali poslední pochybné potěšení z žití.

Nestaral se o nic z toho a uzavřel se ve svém pokoji. Přál si, aby mohl ještě jednou vidět ptáčátko – možná opravdu naposledy – ale neměl k ní žádnou záležitost a nemohl být viděn, jak se potlouká kolem jejích pokojů, aniž by to zvýšilo něčí podezření. Takže se samotný Sandor sesunul na slamník, snil o ní a po celou tu dobu se vysmíval své vlastní slabosti.

Probudil se v temnotě, nejistý si tím, co ho varovalo. Obvykle nenechával dveře zavřené na závoru. Co se toho týče, tak kdo by se odvažoval vyrušovat Ohaře?

Ležel probuzený, nehýbal se, ale byl ve stavu pohotovosti, připraven vyrazit, pokud by dokázal objevit narušitele. Po chvíli ze směru ode dveří zaslechl šustivý zvuk, a pak zaslechl povědomý melodický hlas.

„Proč Jonquil spojila svůj osud s Florianovým, ačkoliv on byl blázen bez pozemků oblečený v šaškovských šatech? Proč se královna Naerys proplakávala do spánku poté, co opustila Aemona Dračího rytíře?“

Sandor vyděšeně vystřelil z postele.

„Co to sakra!?“

„Slyšels mě.“ Byla to Sansa, ale díky temnotě ji nemohl vidět.

Jeho srdce mu těžce bušilo v hrudi, když se snažil uspořádat si myšlenky.

„Co tady děláš, děvče? Jak ses dostala ze svých pokojů?“

„Už před dlouhou dobou jsem se naučila vypáčit svůj zámek. Koneckonců jsem celkem vynikající v práci s jehlou a je toho ještě mnoho a ještě víc, čeho dáma docílí s nůžkami a jehlami.“ Její hlas byl podivně netělesný a vycházel zdánlivě odnikud.

„Do teď jsem neměla potřebovat dostat se pryč. Kam bych taky šla? Ale teď…“ Sandor opět uslyšel zašustění, nyní již věděl, že přichází z jejích šatů, jak se k němu blížila. Její kroky byly nejisté, když kráčela přímo k jeho posteli a brzy Sandor cítil na svém slamníku prohlubeň, jak se na něj svezla vedle něj.

Ptáčátko v mojí posteli! Navzdory svému zmatení si nemohl pomoci, aby to nezaznamenal se znepokojením. Zvedl se, opřel se o zeď a zkřížil paže.

„Neodpověděla jsi na mou první otázku. Co, u sedmi pekel, děláš v mém pokoji v tuto noční dobu?“
Víc cítil, než viděl, jak se k němu naklonila a ke svému dalšímu zděšení brzy ucítil její jemnou, neobratnou ruku na své hrudi.

„Pokud má zítra být bitva…a ty můžeš být zabit… Sám jsi říkal, že se strhne chaos. Můžeme utéct a nechat za sebou tohle bohy opuštěné místo.“

Její ruka ho našla a zůstala pevně přesně pod jeho klíční kostí a zlehka se na něj tiskla.

„Utéct kam?“ vyhrknul Sandor předtím, než mohl řádně strávit, co říkala.

„Kamkoliv. Třeba Sever. Možná Říční krajiny. Nebo za moře. Nezajímá mě, jak dlouho, když nyní vyjdeme.“
O co jí šlo. My? Chtěla snad uniknout a potřebovala jeho pomoc? Než mohl odpovědět, tak Sansa pokračovala.

„Lannisterové si nezaslouží tvou oddanost. Neměl bys za ně bojovat a už vůbec ne za ně zemřít…“ znejistěla. „Pokud mě nechceš vzít s sebou, tak jdi alespoň ty. Odejdu zpět do svých pokojů, a jak jsi řekl, tak nebudu zraněna. Buď se provdám za vítězného krále Joffreyho, nebo počkám, dokud mne Stannis nezasnoubí s někým jiným. Kdokoliv bude sotva tak špatný, jako můj nynější snoubenec.“

Sandor nedokázal věřit vlastním uším. Ptáčátko ho prosilo, aby zachránil svůj vlastní život? Mluvila o útěku nás společně? Celou tu dobu bylo její tělo vedle jeho a ta měkká, naléhavá ručka se ho dotýkala, což ho rozptylovalo tak, že měl obtíže se soustředit.

„Proč…proč tohle říkáš? Chceš utéct, to je to, o co jde? Ano, mohu ti pomoci. Možná tě i mohu dostat k tvým příbuzným. Rovněž jsi řekla pravdu o Lannisterech; mohl bych nechat ten kus hovna králi a zkusit své vlastní štěstí.“

Praktická část jeho mysli začala plánovat, jak by mohli uskutečnit jejich útěk. Sansa se bude muset vrátit zpět do svých pokojů a zabalit všechno teplé oblečení a nějaké peníze nebo šperky, které měla, on by si musel zabalit svůj vlastní mizerný majetek, pak by se museli vplížit do stájí vzít Cizince, možná ukradnout i dalšího koně pro Sansu… Z myšlenek ho probralo až to, že se Sansa přisunula blíž k němu, pokládajíc na jeho tělo obě ruce. Do prdele!
„Nechci po tobě, abys zachránil mě, chci po tobě, abys zachránil nás. Neslyšel jsi snad, co jsem říkala o Jonquil a královně Naerys?“

„Co s nimi?“ Zatraceně, pokud se mě brzy nepřestane dotýkat, tak se vyseru na Lannistery, vyseru se na Sever, vyseru se na všechno!
„Sandore, vím, co děláš, abys mi pomohl. Sloužící vědí víc, než si jejich pánové myslí, a potom, co mé podezření vzrůstalo, tak jsem jim vyhrožovala, že pokud mi neřeknou všechno, co vědí, tak na ně pustím tebe… Tak jsem se doslechla, jak si zmařil mnoho ďábelských plánů na mé potrestání. Na vlastní oči jsem viděla, jak se o mě staráš. A na vlastní uši jsem slyšela, co ke mně cítíš…“

Sansina hlava se jako zázrakem položila na jeho hruď a její dlouhé vlasy ho lechtaly na kůži. Její tvář byla tak hebká, tak horká… Zašeptala tak jemně, že ji sotva zaslechl, ale z klidu ho vyvedl pocit jejích rtů skoro se dotýkajících jeho kůže.

„Ten samý pocit, který řídil Floriana a stejně tak poháněl Jonquil. Cokoliv Aemon cítil k Naerys, tak ona mu to oplácela i přesto, že si musela vzít jiného.“
Sandor položil ruku kolem jejích ramen téměř v jejich vlastní shodě.

„Pouze jsem se ti vysmíval, když jsem ti říkal tyhle věci,“ zavrčel neschopný věřit tomu, co zrovna slyšel.

„Nevěřím ti; jsi příšerný lhář. Říkal jsi, že o mě pečuješ a já ti nyní říkám to samé.“

Bohové! Než se Sandorova zamračená mysl vyčistila, tak ucítil, že Sansa zvedá hlavu a cítil její horký dech na tváři, zatímco její ústa pátrala po těch jeho. Další věc, o které věděl, byla její ústa přitisknutá na jeho. Bylo to opravdu jen pouhé letmé políbení a brzy skončilo, Sansa byla v tomto aktu jasně nezkušená. Navzdory jeho nevinnosti to nicméně i tak byl polibek a ona ho věnovala jemu!
Sandorovi se zatočila hlava, ale věděl, že se musí probrat z omámení, které mu zmátlo smysly. Plně se vytáhnul nahoru, tak opatrně, aby ji neodstrčil.

„My…musíme začít balit. Lepší, když půjdeš do svých pokojů a posbíráš nějaké praktické, teplé oblečení a…“

„Hotovo. Mám na sobě dvě vlněné sukně, silný kabátek a tuniku, a v tašce mám další teplé šaty. A krom toho mám nějaké další…nezbytné věci. Mám na sobě silné vysoké boty, vlněný a kožešinový plášť, který jsem si vzala ze Severu. Jsem připravená.“

Sandor se zastavil, překvapen tím, co slyšel. „Ach, dobře. No, lepší bude, když půjdeš zpět, když já mám stále ještě většinu svých turnajových výher, nějaké další šperky, které můžeš vzít s sebou, by mohly být užitečné, takže…“

„Hotovo. Všechny své šperky mám všité do lemu šatů; všechno, co jsme si s Aryou vzali ze Zimohradu, a také nějaké ty, co mi daroval Joffrey. Ty můžeme prodat při první příležitosti. Kromě toho mám i nějaké mince, které mi dal otec. Vždy říkal, že ženy by měli mít nějaké vlastní mince pro případ nouze. Hádám, že tohle se jako jeden z těch případů počítá.“ Sansin hlas byl klidný a věcný, když mu přednesla seznam svých příprav.

Sandor úspěšně zapálil svíčku a uviděl Sansu klidně sedící na jeho posteli a skutečně vybavenou na cestu. Rychle se obléknul a začal sbírat svůj vlastní majetek do sedlové brašny. Zamračil se, pokoušeje se vymyslet, co ještě by mohli potřebovat.

„Velmi dobře, děvče. Pak můžeme ještě počkat tady, než si udělám výlet do kuchyní. Potřebujeme nějaké jídlo, abychom kvůli němu nemuseli prvních pár dní zastavovat, pokud se chceme dostat tak daleko, jak jen můžeme…“

„Hotovo. Požádala jsem své služebné, aby mi v posledních dnech nosili trvanlivé jídlo. Řekla jsem jim, že mi bylo doporučeno připravit se pro případ, že by bitva nebo obléhání bylo dlouhé, a já musela ve svých pokojích zůstat několik dní. Mám tmavý chleba, tvrdý sýr, solenou šunku a sušené ovoce. Vyžádala jsme si to od dvou různých služebných, o kterých jsem věděla, že to neřeknou nikomu dalšímu, takže mám dvojitý příděl. Tohle by nám mohlo vydržet nejméně týden.“ Ukázala na sbírku různých vaků na podlaze. Zatímco Sandor do nich zabodával nevěřícný pohled, tak pokračovala. „A dokonce mám i nějaké měchy vína. Nejsem si jistá, zda máš rád červené, ale je to víno a je silné.“

Sandor byl ohromený. Co to sakra je? Na okamžik si lámal hlavu nad tím, kdo koho vlastně zachraňuje.

„Předpokládám, že máš i nasedlané a připravené koně na vyjetí z bašty?“ zavrčel. Měl znepokojivý pocit, že pro jednou byl ve svém životě přechytračen. A navíc ještě mrštnou holkou!

„Ne, to jsem nemohla udělat bez toho, že bych vzbudila podezření.“ Sansa pod jeho upřeným pohledem zčervenala a Sandor si uvědomil, že ho vzala za slovo.
„Do hajzlu, udělala jsi všechno a ještě mnohem víc, než bych čekal, děvče. Udělala jsi to dobře. Pro změnu nech udělat něco mě a to, že vezmu ty koně,“ zavrčel, zjemňujíc tón hlasu. Sansa na něj pohlédla a znovu zčervenala a Sandor měl neodolatelné nutkání vzít ji do náruče a opět ji políbit. Tentokrát pořádně. A přece věděl, že to bude muset počkat.

Tak, pse, je čas jít. Třeba na Sever. Možná do Říčních krajin. Přes moře. Na tom nezáleží. Půjdeme na jakékoliv proklaté místo, kam chceš jít, ptáčátko!

***
Když vyjeli z bašty v nejtemnější hodinu této pochmurné noci, tak se žádný z nich neotočil, aby se ohlédnul zpět.

Jejich budoucnost ležela před nimi.
