Draco seděl ve své kanceláři u Gringottových, kde se zaobíral menším papírováním kvůli účetnictví, když uslyšel zaklepání na dveře.

„Vstupte,“ zamumlal, aniž by vzhlédl od své práce. Dveře se otevřely, když konečně vzhlédl, aby se podíval, kdo to byl. Spadla mu čelist, když pohlédl na ženu stojící před ním. Byla vysoká a štíhlá, avšak s perfektními křivkami, oči měla ocelově šedé a dlouhé blond vlasy jí spadaly dolů na ramena. Měla na sobě bílé tílko, černou sukni a černé boty bez podpatků.

„Zdravím,“ řekla, zavírajíc za sebou dveře, než se posadila na židli proti němu.

„Zdravím, mohu vám pomoci?“

„Přišla jsem se podívat, zda bych vás mohla vzít na oběd, pokud máte čas,“ řekla žena a blýskla po něm omračujícím úsměvem.

„Pak mne nechte, abych se představil,“ usmál se samolibě. „Jsem Draco Malfoy, ale beru to tak, že to již nejspíše víte.“

„Ano, to vím.“

„Pak jsem v nevýhodě, že vy mé jméno znáte a já ještě neznám to vaše.“

„Jmenuji se Adriana.“

„Dobře, Adriano, věřím, že mám čas na malý oběd,“ řekl Draco, postavil se a ona ho následovala, zatímco ji odváděl ven ze své kanceláře. Šli do malé restaurace v Příčné ulici a začali líně klábosit. Adriana nepatrně flirtovala a Draco na to přistoupil, ani si nevšimli, že již uplynula hodina.

„Sakra,“ zamumlal Draco, když si všiml času. „Omlouvám se, ale musím se vrátit zpět do práce, možná bychom se mohli vidět později.“

„Nevím.“

„Večeře dnes večer?“

„To zní báječně, vyzvednu tě v kanceláři, řekněme kolem šesté,“ řekla a mrkla na něj, než se otočila a vyšla z restaurace.

Adriana procházela ulicí se samolibým úsměvem na tváři, pak zabočila za roh a přemístila se pryč. Ocitla se venku před hlavní bránou Malfoy Manor a na okamžik, jako by se jí protočil žaludek. Na okamžik se zastavila, než vykročila k bráně, která se pro ni pomalu otevřela. Adriana pomalu přicházela ke dveřím, dokud se neotevřely a ona nevešla dovnitř.
Všimla si, že se v luxusním domově nic nezměnilo. Plavovláska vyšla po schodišti a okamžitě našla pokoj, který hledala. Pracovnu s velkým dubovým stolem a černým koženým křeslem. Adriana zavřela dveře a přešla k desce stolu, na níž se posadila a hleděla ke dveřím.

Lucius se vrátil domů z nudného setkání. Sundal si svůj skvěle padnoucí cestovní oblek, než vyšel po schodišti do své pracovny, aby si nalil sklenici brandy. Otevřel dveře a okamžitě se zastavil pohledem na svůdně sedící ženě na jeho stole.

„Adriano,“ řekl a udělal několik kroků do své pracovny.

„Zdravím, Luciusi,“ samolibě se usmála, hledíc do jeho pronikavých očí. Lucius byl naprosto v šoku, že ji vidí. „Ani trochu ses nezměnil.“

„Co tady děláš?“ řekl a posunul se blíž k ní.

„Ach, jen jsem se přišla podívat, jak se můj velký bratr má. Neviděla jsem tě po tom všem od doby, co mi bylo šest,“ řekla Adriana klidně, zatímco on se k ní blížil, dokud nebyl jen stopu od ní. Ucítila lehký dotek jeho pravé ruky na svém stehně, který se začal pohybovat.
„Roztomilé, teď ale narovinu, co tady děláš?“ řekl, aniž by se jí přestal dívat do očí. Luciusova ruka našla její spodní prádlo a zajela pod něj k jejímu středu ženství. Adriana posunula svou ruku kolem jeho kalhot a sevřela přes černou látku jeho napůl ztopořený penis. Uniklo mu hlasité zasténání.

„Co myslíš?“

Lucius odsunul její spodní prádlo stranou a strčil jí dva prsty hluboko do její vlhké kundičky, způsobujíc tak, že zasténala rozkoší.

„Myslím, že chceš být pořádně ošoustaná,“ řekl a pomalu pohyboval zkušenými prsty dovnitř a ven, zatímco palcem dosáhl k jejímu poštěváčku, který začal třít. Adriana okamžitě rozepnula jeho kalhoty a stáhla mu je dolů.

„Ne, já chci tvého ptáka,“ řekl, lehce svírajíc jeho mužství. Lucius vytáhl své prsty ven a sevřel jí vlasy, stahujíc ji tak dolů ze stolu. Přiměl ji, aby si klekla.

„Ty víš, co chci,“ zavrčel. Adriana pomalu pohladila jeho ptáka, než sklonila hlavu a vzala ho do pusy. Olízla jeho špičku a sebrala tak všechnu tekutinu, která kapala z jeho štěrbiny, než ho vzala hlouběji do úst. Luciusovi unikl hluboký sten, zatímco jí tvrději sevřel vlasy a hlava se mu zvrátila nazad. Když si ho Adriana vzala až do krku, tak na ni shlédl dolů. Sledoval, jak se jí oči plní slzami z nedostatku kyslíku, odtáhl jí hlavu dozadu, takže si mohla naplnit plíce drahocenným vzduchem.
Lucius už to nemohl vydržet, musel být uvnitř ní. Vytáhl ji nahoru a přitlačil ji na svůj stůl. Sevřel její spodní prádlo a serval jí ho. Adriana vzdychla, zatímco jí sevřel v bocích a plně do ní vstoupil.

„Ach bože, Luciusi,“ zasténala. „Je to tak dlouho.“

„Příliš dlouho,“ zasténal, pokoušejíc se ovládat; byla stále tak úzká. Lucius ji začal škádlit pomalým tempem. Sklonil ústa dolů, aby ji mohl kousnout a olíznout krk.

„Prosím, Luciusi, víc,“ řekla, svírajíc jeho paže. Adriana ho potřebovala, aby si ji vzal, aby ji ovládal. Tvrdě do ní přirazil, čímž způsobil, že vykřikla rozkoší. „Ano!“

„Jsi tak perfektní,“ zavrčel, přirážeje do ní tvrději a tvrději. „U Merlina, jak jen jsem bez toho mohl žít tak dlouho?“

„Kurva, Luciusi,“ zasténala s hlavou zvrácenou dozadu slastí, když to na ni přišlo. Lucius ještě jednou přirazil hluboko do ní, dokud v ní nevybuchla jeho rozkoš. Adriana spadla zpět na jeho stůl a ztěžka oddechovala, když ji naplnil svým semenem.

„Takže, jaký byl pravý důvod toho, že ses vrátila zpátky?“ řekl po nějaké chvíli.

