2. kapitola
Adriana seděla nějakou dobu po jejich vášnivém setkání v Luciusově pracovně; mluvili o jejich životech nad sklenkou whiskey. Lucius byl momentálně šťastný z její opětovné přítomnosti a udělal by všechno pro tu elegantní ženu sedící naproti němu.

„Chceš mě hned znovu, mám pravdu?“ řekla se samolibým úsměvem.

„Ano a ve skutečnosti to udělám,“ řekl Lucius, který se zvedl a přešel k ní.

„No tak potom si klekni na kolena, jako hodný chlapec,“ provokovala ho, protože věděla, že nenávidí být submisivní vůči ženě. Udělal, jak mu bylo řečeno a klečel před ní na kolenou. Lucius sledoval, jak rozevřela nohy, odhalujíc mu tak svojí vlhkou kundičku. Vzal ji za boky a přitáhl si ji blíž, než ji ozkoušel.

„Jsi tak perfektní,“ řekl, sázejíc jí lehký polibek na klitoris. Adriana na něj pohlédla s těžkým chtíčem v očích. Lucius ji jednou naplno přejel jazykem, sklonil ho do ní, a jak šel, tak jazykem sbíral její šťávičku a ochutnával ji. Vsál a škádlil jí poštěváček, způsobujíc tak, že hlasitě sténala. Adriana ho pevně chytila za vlasy a přitáhla si ho tak blíž k sobě, zatímco jeho zkušený jazyk zajel dovnitř mezi její pysky, než ho v ní namočil. Její kňourání a sténání z rozkoše bylo hudbou pro jeho uši. Lucius se již déle nedokázal držet zpět a stoupnul si. Když si stoupnul, a rozepínal si kalhoty, tak ho zastavila.

„Ještě ne,“ řekla. „Zpátky dolů.“ Vyloudil ze sebe hlasité zavrčení z pocitu frustrace, ale poslechl ji a ona znovu rozevřela nohy a tak pokračoval tam, kde začal. Lucius vtáhl její klitoris do úst, kde ho dráždil jazykem a zuby. Vklouzl dvěma prsty dovnitř a ohnul je vzhůru, aby tak mohl hladit tajné místečko uvnitř. Hlasitě sténala, zatímco se její tělo napnulo a kundička se jí křečovitě stahovala kolem jeho prstů, když se udělala. Adriana se sesunula zpátky do křesla a těžce oddechovala, zatímco on pokračoval ve shromažďování její šťávy na svém jazyku.

„Chutnáš nádherně,“ řekl s ušklíbnutím. Stoupla si a nabídla mu ruku, kterou přijal a odvedl ji do jeho ložnice. Lucius ji odvedl do své postele, kde ji láskyplně svléknul a rychle zapracoval i na sobě, než si lehla dolů. Pomalu do ní vstoupil s hlasitým zasténáním z pocitu jejího těsného tepla kolem něj.  Adriana si skryla hlavu na jeho krku, když se začal pohybovat v pomalém rytmu. Lucius zaúpěl, když mu zaryla nehty do zad, zatímco do ní tvrdě přirážel. Zvedl jí nohy nahoru do perfektní pozice. Sténala, když do ní jeho pták pronikl hlouběji. Pohnula hlavou a pohlédla do jeho očí, v nichž mohla spatřit čistý chtíč.
Lucius ji s láskou políbil na rty a ona mu to šťastně oplácela. Adriana zaťala svaly kolem něj a s posledním stahem to na něj hluboko uvnitř ní přišlo. Vytáhl ji na postel a přetáhl přes ně deku. Ležela s hlavou položenou na jeho hrudi a naslouchala zběsilému tlukotu jeho srdce.

„Postrádal jsem tě,“ řekl Lucius, než oba upadli do pokojné dřímoty.

Další den uběhl rychle a brzy se z něj stalo pět a Adriana opustila Malfoy Manor a šla ke Gringottovým. Vešla do Dracovi kanceláře, kde ho našla stojícího v elegantním černém hábitu. Usmála se, když si všimla mnoha podobností mezi ním a jeho otcem. Přivítala se s ním polibkem na tvář a on ji odvedl do maličké, i když elegantní restaurace.

„Vypadáš nádherně,“ řekl, než upil doušek vína.

„Velice ti děkuji, ty sám zase vypadáš naprosto mužně.“

Začali mluvit o jeho práci a jejím životě. Draco byl naprosto zblázněný do Adriany a jejích příběhů o jejím životě. Byla nádherná, zábavná, chytrá a on si nikdy ani nepomyslel, že se setká se ženou, jako je ona. Pravda, byla sice trochu starší, ale ani v nejmenším na to nevypadala.

Cítil, jak mu její chodidlo cestuju nahoru a dolů po noze, když se jejich večeře chýlila ke konci.

„Normálně to nedělám, ale nechtěla bys jít do mého bytu?“ zeptal se Draco po tom, co zaplatil účet.

„Nevadilo by mi to,“ ušklíbla se,“ale nemyslím, že bych mohla čekat tak dlouho.“
Draco ji vzal za ruku a skoro s ní vyběhl z restaurace. Adriana ho zatáhla do temné uličky, než ho tvrdě políbila na rty. Oplatil jí polibek a přitlačil ji na zeď, kde sevřela jeho záda, aby si ho tak přitáhla blíž. Odtáhla rty pryč od těch jeho a zavedla mu ruku pod sukni.

„Chci, aby sis mě vzal přímo tady,“ zavrněla mu do ucha, zatímco proti němu nastavila boky. Draco cítil, jak mu rozepnula knoflík kalhot a ruku mu obtočila kolem jeho ptáka, kterého hladila. Odtrhl jí ruku pryč, než jí vyhrnul sukni a vniknul hluboko do ní. Vykřikla vášní a obtočila kolem něj nohy. Naplnil ji tak, jako to udělal Lucius tu noc předtím. Draco začal zrychlovat rytmus, zatímco do ní hluboko a tvrdě přirážel.

„Tvoje kundička je tak vlhká a úzká,“ zasténal jí do ucha. Hlasitě zasténala, když ucítila, jak jí zeď odírá záda pokaždé, když do ní vniknul. Rozkoš se mísila s bolestí a jí to přišlo nádherné. Sevřel jí nohy tvrději, měl blízko k vyvrcholení, ale chtěl, aby se udělala první. Adriana ho poškrábala na zádech a pažích.

„Sakra, Draco, už budu,“ vykřikla vášní, když jí přetáhl přes konečnou hranici. Draco se nemohl zastavit, aby se neudělal, když ucítil křeče její kundičky okolo jeho ptáka. Naposledy do ní ještě jednou tvrdě přirazil, než do ní znovu a znovu vystříknul semeno. Upravili si oblečení a ona ho políbila na rty.

„Uvidím tě zase znovu?“ zeptal se.

„Ano, uvidíš,“ řekla, než se přenesla zpět na panství.

