4. kapitola
Adriana odvedla Draca do odlehlé části zahrady, kde se zastavili a na okamžik upřeně hleděli jeden na druhého.

„Nemůžu čekat,“ řekla, vzala ho za zápěstí a přitiskla si jeho ruku na ňadra, než ho políbila.

„Co když nás přistihnou?“

„Nepřistihnou,“ řekla, zatímco jeho rty jí putovaly dolů po krku. Adriana natočila své boky proti těm jeho a ucítila jeho vzrušení. Plavovlasá žena se otočila a vykasala si šaty, čímž odhalila, že nemá žádné spodní prádlo. Draco se dotknul její perfektně tvarované prdelky, než sjel prsty dolů k pyskům její kundičky.

„Jsi pro mě tak nádherně vlhká,“ zavrčel, když jí přejel prstem po klitorisu, než do ní vklouzl dvěma prsty. Stál a rozepnul si kalhoty, než do ní vniknul. Zasténal rozkoší, byl z jejího těla ohromen. „U Merlina, ty jsi byla stvořená přímo pro mě?“

Sténala, když ji začal šukat. Cítila, že ji vyplnil tak dokonale a přesně stejným způsobem jako jeho otec. Adriana nikdy nenašla jiného muže, který by jí poskytl tu samou rozkoš tak, jako to dokázali muži z rodu Malfoyů. Přirážel hluboko do ní a ona ucítila, že se jí třesou nohy absolutní extází.

Lucius se podíval na hodiny a rozhodl se, že půjde hledat svého syna a sestru. Nakonec našel dvojici ve velmi kompromitující situaci. Adriana se nakláněla proti stromu s šaty vykasanými k bokům, zatímco ji Draco šukal. Stál tiše a sledoval erotickou scénu, která se před ním odehrávala. Adriana zvrátila hlavu dozadu ve výkřiku rozkoše, o němž Lucius věděl, že znamená, že se udělala a ucítil, jak sám z toho pohledu tvrdne. Rychle se otočil a vrátil se zpět na večírek.

Jakmile se Adriana a Draco upravili, vrátili se ze zahrady. Oddělila se od mladšího Malfoye, vedla nezávaznou konverzaci a vypila trochu více skleniček šampaňského. Všimla si většiny lidí, kteří ji přizvali do konverzace s mladým mužem, ne mladším než byl Draco. Ale ona se starala pouze o dva muže v místnosti, kteří sledovali její pohyb.

Lucius ji přes místnost upřeně sledoval majetnickým pohledem, pozorujíc její pohupující se boky, když se procházela. Byl uchvácen jejími drobnými gesty a nevědomými zvyky. Adriana nakonec našla cestu k němu.

„Dnes večer záříš,“ řekl.

„Ty taky nevypadáš špatně.“

Mohla cítit, jak vlhne jenom z pohledu na něj. Byl oblečen v černém hábitu z nejlepších látek, který mu střihem dokonale padl. Jeho dlouhé platinově plavé vlasy byly staženy dozadu do dlouhého culíku. Adriana se kousla do rtu, když si ho prohlédla.

„Vím, co jste ty a můj syn dělali,“ zašeptal jí. Byla v šoku, avšak ucítila z toho zvláštní pocit uspokojení.

„Co se chystáš udělat, Luciusi, dát mi na zadek?“ samolibě se na něj usmála.

„Ta myšlenka je velice lákavá, ale nečekaně tě chci víc, než kdy předtím.“

„To, co chceš je, abych ti vykouřila tvého skvostného ptáka, nebo mě prostě chceš ojet u zdi?“

Rychle od ní odkráčel a ona ho po několika okamžicích následovala. Lucius ji zatáhl do místnosti a kouzlem ji zamknul a ještě na ni seslal tišící zaklínadlo. Adriana si klekla na kolena a vytáhla jeho tvrdého ptáka, z něhož odkapávala tekutina.

„Vidím, že tě nažhavilo, když jsi viděl, jak mě tvůj syn ojíždí,“ drze se usmála a pomalu hladila jeho mužství.  Škádlivě olízla jeho špičku, sbírajíc tak jazykem smetanovou tekutinu. Lucius sevřel její vlasy, a ona k němu vzhlédla.

„Nejsem v rozpoložení, abys mě provokovala,“ zavrčel výhružně. Otevřela ústa a zasunula si ho až do krku, což způsobilo, že zasténal. Adriana ho tam držela tak dlouho, jak jen to bylo možné, než ho vytáhl zpět, aby se mohla nadechnout drahocenného vzduchu. Sála mu žalud, než si ho vzala zpět do krku. Lucius se cítil, jako by měl vyvrcholit pokaždé, když si ho vzala hluboko do krku a nedokázal si pomoci, ale se sténáním přirazil boky tak, že jí šukal krk.

„Adriano, podívej se, co mi děláš.  Jak jen bych znovu mohl zvládnout žít bez tebe?“ řekl, stále ji šukajíc do krku. „Udělám se.“
Když ucítila jeho výstřik na jazyku, tak k němu Adriana vzhlédla a spolkla ho. Lucius sledoval, jak ta nádherná žena spolkla jeho sperma a postavila se.

„Chutnáš lépe, než jsem si pamatovala,“ zahloubala se. On sám mohl cítit, jak znovu tvrdne. „Mimo to, dnes v noci přijdu domů později.“

„Chystáš se znovu šukat s Dracem, že?“ Adriana se usmála a přikývla a on ji vášnivě políbil.

„Jsem šťastná, že se tím netrápíš a ohledně tohoto tématu jsem se tě chtěla na něco zeptat.“

„Na co, lásko?“

„Chci vás oba.“

„Už nás oba máš, když jsem viděl způsob, jakým se na tebe dívá,“ řekl a líbal ji na krk.

„Mám na mysli ve stejnou chvíli.“

