5. kapitola
Uplynulo několik týdnů od Ministerského večírku a Draco nemyslel na jinou ženu, než na Adrianu. Ostatní dívky kolem něj kroužily, ale všechno to byly dívky, Adriana byla žena a to ještě krásná a chytrá žena. Byl zrovna v práci, když dostal dopis od otce, který si žádal jeho přítomnost na večeři v Malfoy Manor v sedm hodin.

Adriana byla v obývacím pokoji, do sedmi hodin zbývalo patnáct minut. Draco přicházel na večeři s ní a Luciusem. Ozvalo se zaklepání na dveře a ona nechala domácího skřítka, aby to vyřídil. Draco vešel a byl šokován, že ji tam vidí sedět.

„Ahoj, Draco.“

„Ahoj, Adriano, nepředpokládal jsem, že tě tu uvidím.“

„To abych přišla, byl Luciusův nápad.“

„Jsem velmi příjemně překvapen.“

„Ach, Draco,“ řekl Lucius, když vešel do místnosti. „Už jsi tady. Myslím, že domácí skřítek již má připravenou večeři, přesuneme se tedy do jídelny?“

„S radostí,“ řekla Adriana a postavila se.

Večeře utekla poměrně rychle a oni se odebrali zpět do obývacího pokoje, kde spolu rozmlouvali.

„Adriano, mám v patře bezchybnou uměleckou práci, pokud by ses na ni chtěla podívat,“ řekl lucius.

„Bylo by mi potěšením,“ řekla vstávajíc.  Draco sledoval, jak plavovlasá krásná žena vystupuje s jeho otcem po schodech.
Adriana a Lucius vešli do pokoje, a tak brzy, jak se za nimi zavřely dveře, ji vášnivě políbil. Lucius jí sundal vršek šatů a začal ji pomalu líbat dolů po těle. Ústy zajal její bradavku, kterou olizoval a zlehka okusoval, díky čemuž začala sténat. Chytila ho za vlasy, když pokračoval ve své péči.

Byla to chvíle, od doby kdy Lucius a Adriana zmizeli na schodišti, když se Draco rozhodl, že se po tom páru půjde podívat. Vyšel po schodiště a začal je hledat v nejrůznějších místnostech. Otevřel dveře do pokoje, o němž věděl, že je otcův, a spatřil Adriana stojící uprostřed místnosti s jeho otcem, který věnoval veškerou pozornost jejím ňadrům. Nemohl z toho erotického výjevu odtrhnout oči a ucítil, jak začíná být vzrušený. Adrianiny oči se setkaly s jeho a on v nich spatřil čistý chtíč, když k němu vztáhla ruku. Vešel do pokoje a stoupl si za ni. Nastavila svojí prdelku proti jeho tvrdnoucímu ptákovi, když se jejich rty setkaly.

Dracova ruka sjela dolů k jejímu čekajícímu poštěváčku, zatímco Lucius si stoupnul a začal ji líbat a kousat a na krku. Povzdechla si do úst mladšího plavovlasého muže, když ji začal masírovat klitoris. Pozornost mužů způsobila, že její tělo bylo řízeno její šílenou rozkoší.
Draco se vzdálil od jejího těla, aby si sundal košili, zatímco Lucius ji položil do své postele. Posunul ji dolů a pomalu laskal jazykem její vlhkou štěrbinu tak, že začala sténat. Draco se přesunul za ty dva a rukou ji hladil na prsou. Hrál si a škádlil její bradavky, když ho stáhla dolů, aby mu mohla dát další polibek. Lucius do ní vklouznul dvěma prsty, zatímco jí dráždil jazykem a sál její klitoris. Jeho zkušené prsty rychle našli její bod-g , způsobujíc, že k němu vypnula boky. Adriana rozepnula Dracovy kalhoty, sevřela jeho tvrdého ptáka, a když ho začala laskat rukou, tak zasténal.

Šokovaně povzdechla, když jí Lucius vložil prst do zadečku. Pomalu jím pohyboval dovnitř a ven, způsobujíc tak, že se Adrianino tělo napjalo a uniklo jí hlasité zasténání, když se udělala. Lucius si stoupnul a sundal ze sebe oblečení, zatímco Adriana vzala ptáka jeho syna do úst, než si na něj obkročmo sedla. Ta liška vzdychala, když se na něj pomalu spouštěla. Lucius se k nim přidal, otíraje svého ptáka o její našpulenou prdelku, mumlajíc si pro sebe zaklínadlo, než jí pomaličku protlačil ptáka do zadečku.

Adriana hlasitě zasténala, když dva muži naplnili obě její dírky. Lucius zavrčel, zatímco on začal pomalým rytmem, tak Draco do ní nekontrolovatelně přirážel. Byla v naprostém deliriu z mužů způsobujících jejímu tělu rozkoš. Lucius i Draco vrčeli, když do ní vnikali, byla totiž tak dokonalá.

„Ach, bože, ano!“ vykřikla, když to na ni přišlo. Oba muži se udělali brzy po ní a vystříkaly jí dírky svým semenem. Lucius se odtáhl od Adriany a vytáhl ji výše na postel tak, aby si mohla odpočinout.

Draco si stoupnul, že odejde, ale ucítil na zápěstí něčí sevření, to Adriana ho stáhla zpět do postele, aby si mohl lehnout vedle ní.

„Neříkej, že bys mohl odejít?“ řekla. Usmál se při jejích slovech, když mu něco svitlo a ona neměl ani ponětí, proč ho to zasáhlo zrovna teď.

„Víš, že ani nevím, proč mě to nenapadlo již předtím, ale neznám tvé příjmení.“

„Malfoy,“ samolibě se usmála. Draco byl v šoku, že vlastně šukal člena své rodiny, ale kupodivu mu to nevadilo. Adriana byla chytrá, nádherná, skvělá v posteli a navíc k tomu všemu byla Malfoyová.
