Hermiona ležela v posteli úplně vzhůru, ačkoliv bylo pozdě, její tělo bylo vyčerpané z důvodu, díky kterému nemohla spát. Odkulila se a pohlédla na spícího milence. Pramen jeho dlouhých plavých vlasů mu elegantně splýval přes jeho pevné rameno. Cítila, jak vlhne, když na něj pohlédla a v hlavě jí vybuchl nápad. Brunetka zadržela dech, když ho přetáčela na záda doufajíc, že ho nevzbudí. Když se nepohnul, tak se samolibě usmála a shrnula z něj přikrývku, čímž odhalila jeho napůl ztopořené mužství.
Hermiona sklouzla dolů a obtočila kolem něj ruku, než ho začala olizovat od kořene až po špičku. Objala ústy jeho žalud a jemně ho sála, cítíc jak jí v ústech roste. Uslyšela, jak hluboce zasténal, zatímco ochutnávala jeho slané semeno, které z něj uniklo. Ucítila svou šťávičku, která jí prosákla na vnitřní stranu stehen, když odtáhla ústa od jeho nyní zcela tvrdého ptáka a pohlédla na něj, zda stále ještě spí.

Hermiona se na něj pomalu vyšvihla a rozkročená nad ním pozorovala jeho uvolněnou tvář, než se na něj pomalu spustila a z úst jí unikl hluboký sten slasti, jak jeho pták narazil na její G-bod. Uslyšela ho hluboce zasténat a zastavila se na půl cesty dolů s pohledem upřeným zpět na něj. Dech měl o něco hlubší, ale stále spal. Pokračovala ve spouštění se dolů, dokud se na něj plně nenabodla. Hermiona zasténala, když ji jeho pták dokonale vyplnil.

Pomaličku na něm začala rajtovat. Hermiona pracovala na jeho ptákovi, slyšíc minimum sténání z úst jejího milence, které bývalo vždy tak časté. Nechala jeho ptáka vyklouznout ze své kundičky a sebrala malou lahvičku lubrikantu z nočního stolku a trochu lepkavé kapaliny si vylila na ruku, než ho štědře aplikovala na jeho ptáka.

Hermiona si znovu sedla obkročmo na svého milence a vklouzla jeho nyní pulzujícím ptákem do své úzké našpulené prdelky. Hlasitě zasténala, když ucítila, jak napnul její zadeček.  Zatímco se pohybovala nahoru a dolů na jeho ptákovi, tak se jednou rukou hladila na prsu, mačkajíc svou bradavku, zatímco druhou rukou sklouzla dolů ke svému zduřelému klitorisu, který mačkala a třela. Byla v čistém deliriu z toho, že používala svého nevědomého milence, jako svou osobní sexuální hračku.
Hermiona od něj uslyšela ještě jedno hluboké zasténání, když jeho semeno vystříklo do jejího zadečku, takže hlasitě zasténala, když se udělala tak tvrdě, jako ještě nikdy. Zhroutila se na jeho hrudník, těžce oddechoval a brunetka se na něj podívala, aby uviděla, že stále ještě spí. Samolibě se usmála a nevěřícně potřásla hlavou, když se přes něj překulila a upadla do blaženého spánku.

***

Brzy ráno se Lucius probudil a cítil se neobyčejně odpočatý. Posadil se a odešel do koupelny, aby si dal rychlou sprchu, než se vrátil zpět do pokoje a uviděl ležící Hermionu, která stále mírumilovně spala, a on si nemohl pomoci, aby nepřemýšlel nad neuvěřitelně živým snem, který se mu zdál minulou noc, zatímco jeho šedé oči bloudily po jejím těle. Její prsa se s každým nádechem pomalu pohybovala nahoru a dolů, její dlouhé nohy byly rozevřené, odhalujíc tak její vyholenou hlavní cenu. Jistě by nemohl nebo mohl? Cítil pohnutí ve svých slabinách, a rychle se tedy rozhodl, že by mohl.

Vlezl si do postele a natáhl se vedle ní, přebíhajíc rukou po jejím bříšku, než dorazil k jejím prsům a hrál si s jejími snad vždy tvrdými bradavkami, než jednu z nich uvěznil ve svých ústech. Spící žena zavrněla slastí. Jeho ruka přejela přes její břicho a vjela mezi její nohy, kde do ní vklouzl dvěma prsty, zatímco palcem kroužil na jejím poštěváčku, způsobujíc tak, že jí z hrdla unikalo další slastné zasténání.

Lucius sklouzl mezi její nohy, odtáhl od ní své prsty a škádlil její klitoris jazykem, než jím vklouzl do její kundičky, kde ho pokryla její sladká šťávička. Sál její klitoris ústy, když do ní vnikl prsty a uslyšel nad sebou její hluboký sten. Jeho pevný pták byl nyní bolestivě tvrdý a nedokázal se tedy již déle držet na uzdě. Nasměroval se k jejímu vchodu a pohlédl dolů na ni, uvědomujíc si, že stále ještě spí.
Plně do ní vnikl jedním tahem a zasténal z toho, jak kolem něj byla těsná a vlhká. Začal se pohybovat v pomalém rytmu a se zavrčením do ní přirážel tvrději a rychleji, když uslyšel její hlasité slastné steny. Ucítil, jak se kolem jeho ptáka napnula, než se kolem něj křečovitě sevřela a on se s posledním přírazem tvrdě udělal a nechal hluboko do ní vytrysknout své semeno.

Lucius se zhroutil vedle ní, těžce oddechoval a dlouho na ni hleděl, dokud nezahlédl, že se pohnula. Hermiona se odkulila na svou stranu a pohlédla na něj.

„Měla jsem ten prostě nejlepší sen,“ usmála se.

