Sandor I
Sandor Clegane pokračoval v kopání hrobu. Bahno a hlína pokrývaly jeho oblečení, zatímco se mu z temné tváře řinul pot. Celé jeho tělo bylo v ohni, avšak ne z námahy, která se násobila několikrát denně. Přišlo to díky konverzaci, která mu stále ještě zněla v uších. Byly tam dva rytíři bavící se o Ohařovi, o něm. Sandor uvažoval nad tím, jak by asi ti rytíři reagovali v případě, že by si uvědomili, že ten psanec, kterého hledali je přímo před nimi. Věděl, že hledali zjizveného válečníka posedlého zuřivostí a nenávistí, ne obyčejného novice s kulhavou nohou, který kope hroby. Sandor slyšel zvěsti. Ze Solnopánví. Chrabří kumpáni podnikli nájezd na město v Solnopánvích, kde drancovali, znásilňovali a zabíjeli zdejší obyvatele. Sandorovi to připomnělo plenění Králova přístaviště během Robertovy rebelie, kdy byl pouhým dvanáctiletým chlapcem. Z většiny těch zvěrstev obviňovali Ohaře. Sandor na vlastní uši slyšel, že Ohař znásilnil dvanáctiletou dívku předtím, než jí odtrhl prsa. Nyní byl psanec loven od Králova přístaviště až k říčním krajinám. Vypadalo to, že každý chce jeho hlavu. Ti dva rytíři, kteří mluvili o vyplenění Solnopánví, byli hned za ním a jeden z nich otevřeně promluvil, že si myslí, že Ohař byl zodpovědný i za zranění nyní již mrtvého muže, kterého Sandor zrovna pohřbíval. „Vyřízl ubohému Clementovi jazyk, když nepromluvil. Od té chvíle drží slib tichosti, nájezdník řekl, že ho stejně nepotřeboval.“
Tato slova ho stále ještě trápila, třebaže byla vyslovena před čtrnácti dny. Potom, co slyšel novinky od Staršího bratra, že jeden z rytířů lady Brienne z Tarthu, našel místo pobytu Sansy Stark, která zmizela během noci, kdy byl zvaražděn král Joffrey, s sebou Sandorova ústa zacukala a on si rozmrzele připomněl, aby byl ticho během skromné večeře na Ostrově ticha. Starší bratr špatně porozuměl důvodu jeho tísně, a tak mu řekl: „Lady Brienne se velice snaží nalézt Ohaře, ale řekl jsem jí, že Ohař zemřel. Jsi v bezpečí.“ Tu noc Sandor nespal, vzpomínky na jeho dřívější život se vynořily. „Zpívej, ptáčku. Zpívej za svůj malý život.“ Zazpívala mu píseň, dlouho zapomenutou píseň, kterou mu zpívávala jeho sestra, kdykoliv byl zraněný nebo měl strach. Některé noci mu ta napůl zapomenutá píseň dovolovala usnout. Cítil se provinile, klidný a rozvážný hlas jeho sestry nebyl jediný, který ji zpívával. Byl to hlas vyděšené dívky, která měla na krku nůž.

Zima nyní převzala vládu. Ostrov ticha nebyl ušetřen chladné zuřivosti krátkých zimních dnů a nocí. Z Trojzubce pomalu přestala připlouvat těla. Válka skončila, Tiché bratrstvo a ostatní uprchlíci na ostrově mu to řekli. Sandor tomu nevěřil, přestože nesdílel jejich mínění. Země teď byla tvrdá, jako železo a ani někdo tak silný, jako on nemohl pokračovat v kopání hrobů. Sandor teď měl jiné úkoly. Nicméně, bývalý přísahající člen gardy se již nemusel lopotit s kopáním. Vyčistilo mu to mysl; vyčistilo mu to z hlavy všechny vzpomínky a obzvláště ty na ni. Sansa Stark mu připomínala, co ztratil, koho ztratil a ona sama na něj měla zvláštní vliv. Byla pro něj téměř, jako víno, i když víno nikdy nechutnalo tak dobře. Sandor si byl jistý, že krále nezabila. Chtělo se mu zvracet, když tohle uslyšel. Věděl, že ji lidé rychle obvinili jen kvůli tomu, že její otec byl zrádce. Stále ještě si pamatoval, jak křičela, když Eddarda Starka setnuli. Vzpomínal na to, že…ne, nemůže vzpomínat. Její křik se mu ozýval v uších i přesto, že to byly již dva roky od doby, co její otec zemřel. Sandor si byl jistý, že nikdo neví, kým byl; držel si tvář v temnotě kápě napojené na hábit, který nosil. Nikdo neviděl jeho tvář, a i kdyby viděli jeho oči, tak by uviděli pouze zlomeného muže. Viděli by muže, který je prázdný. Jediný, kdo doopravdy věděl, kdo Sandor ve skutečnosti je, byl Starší bratr. Někdejšímu rytíři vyléčil jeho zranění nejlépe, jak dokázal a přijal ho jako novice na Ostrově ticha. „Nakonec,“řekl několikrát Starší bratr, když Sandor ležel připoután k lůžku,“Ohař odešel. Přestal existovat.“
Sandor odmítal věřit, že Ohař odešel. Vždycky to byla jeho součást. Netvor v něm, který by jen spal, dokud by ho to neprobudilo. Sandor nevěděl, co by se stalo, kdyby tak učinil. Byla tady jedna jeho část, která by vždy souvisela s Ohařem a tou byla Sansa Stark. Ohař se o ní zmiňoval, jako o ptáčkovi a pokoušel se chránit ji před těmi špinavými rytíři, kteří ji bili do krve. Ohař zastavil lůzu, která ji chtěla znásilnit, a nabídl jí, aby s ním unikla. Pamatoval si ty nádherně modré oči, které ztmavly strachem, zatímco na něj hleděla. Sansa Stark jenom věděla, že se ho obává. Ona pouze znala krutého a zlomeného muže, kterým byl, a Sandora napadlo, zda by poznala muže, kterým se pokoušel stát.
Starší bratr stál před ním. Ačkoliv se nad ním Sandor tyčil, tak se před ním stále cítil, jako dítě. Někdejší rytíř uklidnil své démony z minulosti, Sandor nějak věděl, že by to neměl nikdy dělat. Naposledy, když se měl přiznat ke svým hříchům, tak Sandor odpověděl, že přemýšlel o zabití pachatele, který si vybral, že bude používat jeho helmu, když drancoval Solnopánve. Starší bratr setrval v tichu, ačkoliv Sandor viděl, jak se mu v očích mihnul smutek. Nyní ho napadlo, jak by asi Starší bratr reagoval, kdyby mu řekl o svých posledních myšlenkách.
„Přemýšlím o opuštění Ostrava ticha, Starší bratře,“Sandor vybíral svá slova opatrně. Starší bratr zůstal bez výrazu. „Od doby, co sem před čtrnácti dny přišli ti rytíři, jsem po nocích nespal a mé jediné myšlenky byly na ni.“ V tu chvíli Sandor uviděl, že Starší bratr přikývl.

„Mnohokrát jsi na někoho křičel, když jsi byl na lůžku. Nevím, kdo to je, ale nazýval jsi ji ptáčkem.“ Sandor se pokoušel nepřemýšlet o Sanse Stark, avšak bylo to tak těžké, jako pít znovu víno po všech těch měsících bez něj.

„Nepřestávám si myslet, že mě potřebuje. Vím, že se ta rytířka mýlila. Vím, že mám ne meč nebo tajný milostný poměr, jenom sebe, ale…“

„Potřebuješ ji tak moc, jako ona potřebuje tebe,“oznámil mu klidně Starší bratr. Sandor přikývl. Přišel na to, že Sansa Stark byla jediným ohněm, kterého se nebál. V mládí slyšel, že Divocí na severu mají zvláštní pojmenování pro kaštanově hnědé nebo rudé vlasy. Políbená ohněm, říkají. Byla jediným ohněm, který v Sandorovi nevzbuzoval strach.
„Potřebuji ji chránit, jako jsme to dělal v minulosti,“řekl Sandor. Jeho hlas se znovu stal chraplavým. Uběhla spousta času od doby, kdy tak mluvil naposledy. Uplynulo více, než pár minut. Místo dalšího otálení se Starší bratr postavil. Pokračoval v chůzi a nechápající Sandor ho následoval. Neuvědomoval si, že jeho kulhavost byla naprosto pryč a něco uvnitř něj se probudilo. Starší bratr se zastavil před stáním pro koně. Sandor stál vedle něj a nenalézal slov.
„Můj kůň… Cizinec…“ Hleděl, jak před ním Cizinec klidně stojí. „Nevěděl jsem, že ho stále máte.“

„Myslel jsem, že s námi dlouho nezůstaneš, Sandore.“ Sandor s sebou cuknul, překvapen tím, že ho Starší bratr oslovil jeho jménem. Byl pro něj předtím známý jen jako novic.

„Tady není tvé místo.“ Naznačil směr k cizinci. „Vypadá to, že kůň se uklidnil se svým pánem. Tvůj čas nadešel, Sandore. Vím, že máš v úmyslu zachránit Sansu Stark.“ Sandor beze slov uchopil Cizincovy otěže a vylezl na něj. Jeho pohyby byly znovu plynulé, jako voda. Znovu pohlédl na Staršího bratra, zatímco Cizinec začal podupávat. Zlehka položil ruku na koňské nozdry a hladil ho, dokud se kůň neuklidnil. Starší bratr se na něj ohlédl a Sandor byl překvapen, když v jeho očích uviděl pochopení.
„Před dlouhým časem jsem miloval dívku, které jsem slíbil svou ruku. Po bitvě, která mě stála mou čest, a když jsem zůstal na Tichém ostrově, a jak desetiletí míjela, jsem si říkal, že se spokojím se setkáním v posmrtném životě. Slíbil jsem si, že si ji stále uchovám ve svém srdci, Sandore. Vím, že ty vyplníš svůj slib bez ohledu na to, co jsi jí slíbil.“ Teď otevřel dveře stání a stále tam ještě stál, zatímco Sandor Clegane kolem něj proletěl.
Sandor se neohlédl. Hleděl pouze kupředu a pobízel Cizince, aby běžel rychleji. Jdu, ptáčku, už jdu.

