HaBrienne II
Brienne a Jaime byli nepřipraveni na zimu na Severu. Byli tři dny od Zimohradu, pokud tedy mapa, kterou měla Brienne, byla správná. Našli opotřebovanou mapu vznášející se ve vzduchu a Brienne byla schopná ji chytit dřív, než by byla navždy ztracená na obloze. Brienne ucítila opotřebovanou mapu na rameni a kroutící se ve větru. Sever opravdu nahání hrůzu, pomyslela si, přitahujíc si plášť blíže k tělu. Ohlédla se směrem k Jaimemu a uviděla, že si nevedl lépe. Jeho vlnitý plavý plnovous byl namrzlý od sněhu. Zamžourala kupředu, ale jediné, co mohla Brienne vidět byla bílá linka. Měla nutkání se rozběhnout kupředu i navzdory protestům a prudké třesavce. Tohle je opravdová zima, pomyslela si Brienne, zatímco kolem nich padaly těžké vločky. Led jí píchal do tváře a sněhové vločky se jí pletly do vidění. Nejasně si vybavila slova Starků. „Zima přichází,“ vyslovila nehlasně do sněhem a ledem pokryté krajiny. Ačkoliv byla na ženu obrovská, tak sníh měla nyní u kolen. Pro jednou byla Brienne vděčná za svou výšku.
Lady Sansa je tam na Zimohradu. Brienne krátce zavřela oči před chladem, a pak je znovu otevřela. Musí být. Zdálo se, že na Severu došlo k mnohému, když Brienne hledala Sansu Stark. Zimohrad byl obsazen Ramsayem Boltonem, bastardem ze Severu, který se oženil s Aryou Stark. Jamie jí řekl, že ta dívka byl úskok, i když neměl ponětí, kdo ta dívka doopravdy byla. Nenadálá nevěsta se ztratila od svého odloučeného a krutého manžela; Ramsay Bolton nyní opustil vyklizený Zimohrad, aby našel svou ženu. Na zdi málem měl Lord Velitel Jon Sníh schůzku se smrtí po té, co se ho jeho vlastní muži pokusili zavraždit. Když Brienne vyslovila své pohrdání Lordem Velitelem kvůli porušení jeho slibů, tak Jaime nečekaně řekl, že Jon Sníh nebyl chlapcem lady Catelyn Tully, což ho vyřadilo ven ze hry. Brienne rozšířila tuto poznámku, zatímco jeli i navzdory sněhu a ledu pokrývajícímu jim tváře k Zimohradu. Byla pravda, že paní si slíbila sloužit nenáviděnému bastardovi jejího pána manžela. Nedůvěřovala mu a pohled na něj jí rmoutil kvůli skutečnosti, že její mladší synové z její krve a těla zemřeli, zatímco bastard, který s nimi měl stejného otce, žije. „Jak jen bylo jméno bastarda, kterého zplodil? Sníh, to bylo ono. Takové bílé jméno.“ Vybavila si, jak se tvář lady Catelyn změnila v hněvivou masku, když Jaime řekl tato slova. Ačkoliv nepoznala Robba Starka, jejího nejstaršího syna a Krále Severu, tak jí i přesto připadalo, že on a jeho nevlastní bratr si byl blízcí. Pravděpodobně se setkají v posmrtném životě. Říkalo se, že Lord Velitel byl upoutaný na lůžko s ránami křižujícími jeho tělo.
Brienne měla taktéž potvrzeno, že Stannis jede na Zimohrad, aby ho prohlásil za svůj vlastní. Ona a Jaime míjeli zdechliny koní a mužů; všichni byli zmrzlí nebo byly obírány vránami mrchožroutkami. Někteří z nich měli symbol planoucího srdce obklopeného plameny s jelenem v jeho středu. Jejich stopy již zakryl čerstvý sníh, avšak Brienne si byla jistá, že Stannis byl na – v jiném případě blízko – Zimohradu a vyslyší její prosby o ustanovení posledního pravého dědice Zimohradu, lady Sansu Stark, jako Strážce Severu a paní na Zimohradu. A pak by bylo Briennino  poslání hotové a Sansa by byla v bezpečí. Brienne nevěděla, jaká by byla její budoucnost potom, co by našla tu čtrnáctiletou pannu. Pravděpodobně by se navrátila domů nebo by sloužila rodu Starků, dokud by znovu nenabyl své někdejší slávy. Avšak nyní zde jela s předpokládaným nepřítelem se záměrem na záchranu ztracené dívky, která nemohla být ani na Zimohradu. V mysli jí vzrůstaly pochybnosti. Co když byla Sansa Stark mrtvá? Nebo pohřešovaná stejně, jako její tvrdohlavá sestra Arya? Brienne si vybavila, co Lady Kamenosrdce požadovala, aby vykonala. Chtěla po mně, abych zabila Jaimeho. Nemrtvá matka Sansy Stark se již déle nestarala o svou nejstarší dceru. Chtěla pouze pomstu pro ty, kteří jí ublížili. Nemohu ho zabít. Jamie mě zachránil a důvěřuje mi. Šel se mnou, když jsem ho o to požádala. „On není chlapcem, kterým ho chtěla mít.“ Brienne věděla, že většina vesničanů uvažuje o Jaimem, jako o Králokatovi, tak jako ona předtím, než jí zachránil život. „Řekla, že si musíš vybrat. Vezmi si meč a zabij Králokata nebo budeš oběšena, jako zrádce. Meč nebo oprátka, řekla. Vyber si, řekla.“ Volba. „On je nyní jiný,“ pomyslela si Brienne. Pohlédla za sebe a s uspokojením viděla, že není daleko za ní. Popohnala svého koně kupředu směrem k Zimohradu.
Dalších několik dní bylo těžkých. Brienniny ruce byly ztuhlé chladem a třásly se jí, zatímco popoháněla svého koně kupředu – když to tedy dokázala. Jídlo a voda nebyly nikde v dohledu a Brienne si často olizovala rty, dokud nekrvácely. Nyní jí uschlá krev pokrývala tvář a viděla, že ani Jaime nebyl v lepším stavu. Jeho dříve upravený plnovous byl nyní opět k nepoznání a ve značné části zlatých vlasů měl pevně usazený led a byl až bolestně hubený. Brienne se pokoušela soustředit svou energii na nalezení Zimohradu, ale častěji jejich rozhled oslepoval sníh. Druhého dne si Brienne náhle uvědomila, proč byli koně Stannisových mužů rozsekáni na kusy. Z pohledu hladovějících rolníků byl kůň plný lahodného masa a tuku. Brienne dokázala pochopit, proč muži zabíjeli a poráželi své vlastní koně. Pokud by maso nebylo rozkládající se a zmrzlé, tak by Brienne sama dokázala sníst celého koně. Třetího dne Jaimeho kůň zeslábnul a nedokázal se už ani postavit. Brienne seskočila ze svého koně, došla k němu a usoudila, že Jaime je v podobné kondici. Byl téměř v bezvědomí, takže si ho musela opřít o svá široká záda a zašeptala: „Vydrž, Jaime.“ Vypadal, že ji ani neslyšel. Navzdory jeho váze se Brienne pohybovala snadněji. Ačkoliv polovina jejího těla byla brzděna sněhem, tak nalezla, že je lehčí se pohybovat po svých. Její kůň na ni volal, avšak Brienne se neohlížela. Musím ji najít, pomyslela si, zatímco se plahočila skrz studenou sněhovou přikrývku. Musím najít lady Sansu Stark.
Nakonec její tělo znecitlivělo a vlasy měla mokré od sněhu. Jaimeho tělo se stalo těžkým, a meč, Přísežník, zpomaloval její tempo. Nakonec v dálce spatřila hrad. Části hradu byly v troskách, jak si Brienne všimla, když přiklopýtala blíž. Kromě toho byly části zčernalé od ohně a spadlé kameny jí křížily cestu, zatímco kráčela blíže a blíže k někdejšímu nádhernému hradu, který byl vypálen a vypleněn Ramsayem Boltonem. Brienne byla vyčerpaná, pot jí zamrzal ve chvíli, kdy se jí objevil na pokožce, klopýtala k bráně, která by jí otevřela Zimohrad. Před vchodem stál válečník v prosté zbroji s jelenem obklopeným hořícím srdcem, jako jeho pečetí přes plátovou zbroj. 

„Kdo jsi?“ Přesto, že se snažil o autoritativní tón, tak ho jeho hlas najednou zradil, když uviděl Brienne téměř skloněnou k němu a nesoucí na ramenou ochablé tělo.
„Jsem zde, abych navštívila Stannise,“ vyhrkla, doufajíc, že její cvakající zuby neztěžují, aby jí porozuměl. „Jsem zde, abych nalezla Lady Sansu Stark, Strážce Severu a paní na Zimohradu.“  Cítila slabost a nad hlavou viděla hvězdy. Válečníkovi se připsalo k dobru, že ji dokázal chytit do náručí, když omdlela.
