Sandor V
Ptáček se třásl. Mohl i zdálky vidět, jak se lehce chvěje, a stejně tak mohl vidět i to, že ten chlapec se třese také. Sandor vycítil, že je něco špatně, když zaslechl sotva patrnou ozvěnu kroků na Královské cestě. Oni tři však překvapivě na nikoho nenarazili. Nevěřil si, že promluví, když jím procházel ten chlad. Chlad procházel jeho kostmi až k jeho srdci. Uslyšel, jak ptáček vedle něj ztuhnul. Cizince ztratil sebekontrolu, koulel očima a podupával kopyty. Sandor se ho pokoušel zklidnit, zatímco skupina se šinula blíž. Viděl jejich povědomé postavy a přesně věděl, kdo jsou, ale nenuceně upřel pozornost na cizince v té skupině. Sandor nedokázal ženě pohlédnout do tváře, avšak cítil z ní sálající chlad a nenávist. Byla snad zodpovědná za všechny ty mrtvoly všude kolem nich? Během času na Tichém Ostrově, některé z těl, která pohřbíval, byla původně oběšená. Ale tohle se stalo v říčních krajinách. To bylo na Jihu. Ptáček hlesnul to samé a Sandor pocítil znechucení, když muž v citronově žlutém plášti odpověděl. „Nejste vděčná, Lady Stark? Zlikvidovali jsme pro vás vaše nepřátele. Ty, kteří zabili vaší rodinu.“ Chlípně po ní pošilhával a Sandorovo tělo hrozilo vzplanout vztekem, když se mnohem intenzivněji ten muž zaměřil na její ňadra. Pak ten chladný – osamělá žena – si sundala kápi.

Tak tohle je ta nová kurva v krvavém společenství. Sandorovy vzpomínky vybledly, když ptáčátko naříkalo. Pohlédl na nemrtvou ženu, která byla známá, jako Catelyn Tully; nyní byla známá jako Oběsitelka. Vybavil si někdejšího vůdce Bratrstva bez praporců a pokračoval ve svých myšlenkách. Mám více cti, než tihle zasraní prevíti. Upřeně hleděl do nemrtvé tváře. Kdysi byla Sansinou matkou a on mimoděk zaslechl Sansu, která skládala k Cersei Lannister komplimenty na matčinu krásu, když ještě byla v Králově přístavišti.
„Vaše neskutečná krása nemůže s nikým soupeřit, Vaše výsosti…tedy až na mou paní matku.“ Nyní byla Catelyn Tully všechno jenom ne krásná. Její kdysi ohnivě rudé vlasy byly přízračně bílé a křehké. Její tvář byla skrytá a až přízračně podobná Sandorově vlastní a její oči byly mrtvé. Byla doba, kdy by Sandor udělal cokoliv, aby jeho sestra, Anor, byla znovu naživu, i kdyby to znamenalo, že by byla nemrtvá. Nyní sledoval, jak se ptáčátko třese a hroutí se na kolena a pomyslel si: Co bylo mrtvé, by mrtvé i mělo zůstat. Seskočil z koně, a když se dotkl země, tak před sebou potěžkal svůj meč. „Říkala, že chce vědět, proč jsi tady se služebníkem Lannisterů. Byla jsi perfektní dcera, ne jako Arya.“ Stoupl si dopředu před ptáčka a chlapce, zakrývajíc jim tak výhled na Lady Kamenosrdce.
„Nevěděli jsme, že přijdete,“ ušklíbl se Citronový plášť na viditelně se chvějící Sansu. „Tohle je perfektní. Můžeme oběsit manželku lva a zbabělého psa Lannisterů.“ Sandor se ani nepohnul a upřeně hleděl do očí Lady Kamenosrdce. Buď její mrtvé oči byly zbaveny emocí, nebo se nestarala o to, jestli její dcera zemře. Ptáčátko při zvuku těch slov vzhlédlo a její tvář byla bledá, jako sníh, v kterém měla zabořená kolena. Robert stále svíral ptáčkovu ruku a držel svou malou ručku na jejím rameni, i když se třásla. „Ačkoliv ten chlapec je zjevně štěně oddané psovi, zabijeme ho tedy také.“ Citronový plášť se zahleděl do Robertových hnědých očí a Sandor spatřil, že chlapec se zoufale pokouší neukázat strach. Jeho pěst byla zatnutá a rty se mu chvěly, jak se snažil udržet si ten poslední kousek síly, co měl. „Je tam pouze jedna chvíle na statečnost, Roberte.“ Vzpomněl si Sandor, že mu to říkal. A jak se zdálo, tak ta chvíle podle všeho přišla.

„Ani se jich nedotkneš,“ zavrčel zuřivě. Sandor pozvedl svůj meč. Citronový plášť pozvedl překvapeně obočí nad jeho starostlivostí. Když se s ním setkal naposledy, tak by Sandor neudělal ani hovno, aby někoho ochránil. Časy se mění, pomyslel si. „Zasraně vás ošukám a zabiju ještě předtím, než se jí kdokoliv z vás jenom dotkne.“ Uviděl Citronového pláště vytáhnout svůj meč z pochvy a pozvednout ho. Helma – Ohařova helma – byla položena po jeho boku. Pokývl k Lady Kamenosrdci. Pak se na něj hnědovlasý muž vrhnul. „Schovej ptáčka,“ zašeptal Sandor Robertovi, zatímco Citronový plášť nabíral rychlost. „Ochraňuj ji před těmito nepřáteli a braň ji.“ Koutkem oka Sandor uviděl Roberta hýbající Sansou od potyčky a vedl ji k lesu, kde visela hromada Lannisterů, Freyů a Boltonů. Ocel válečníků zařinčela. Sandor uhnul další ráně Citronového pláště a jejich meče se střetly znovu. Zrychlovali, jako by souboj na meče prodloužil čas a Sandor se zaměřil na svůj meč mířící na hruď Citronového pláště, ale krátký nůž ho odrazil. Sandor hluboce a hrdelně zavrčel a vyhnul se pořezání od nože a odskočil o několik kroků nazpět. Ztěžka dýchal, když si prohlížel scénu kolem sebe. Nikdo ostatní z Bratrstva bez praporců proti němu nezasáhl. Mladšímu Sandorovi trvalo jen pár bitev, než si uvědomil, že pouze rychlost a vysoké množství ran mohlo porazit velkého a silného bojovníka. Ačkoliv potom si vzpomněl na brutální sílu svého bratra, které nikdy nebylo dost. Na mysl mu přišla další myšlenka. Oba, on i Sansa byli hledáni pro strašné zločiny: dezerci a královraždu. Jestliže se je Bratrstvo bez praporců rozhodlo zabít, tak proč nedostat Cerseino zlato slíbené za jejich hlavy a mít je nabodnuté na kopí? Sandor násilím odpoutal mysl od těchto myšlenek a pozvedl před sebe meč, připravujíc se tak na útok.
„Musíš si lámat hlavu nad tím, proč bychom vás zabíjeli tady, když tam je zlato čekající na nás v Králově přístavišti.“ Citronový plášť pokračoval ve svém proslovu, aniž by počkal na odpověď. „Lannisterové již nejsou u moci, Clegane. Cersei Clegane prohrála souboj se svým šampionem a momentálně je zamčená v žaláři. Nyní vládne v Králově přístavišti Margaery, ale nepotrvá to dlouho. Dračí královna vyhrála svou válku ve Svobodných městech a přichází, aby si zabrala své právoplatné království. Její jméno je Daenerys Targaryen.“ Jeho oči se setkaly se Sandorovými. „Ty už jsi to jméno slyšel předtím, že je to tak?“

Sandorova popálená tvář s sebou škubla, ale nedopřál Citronovému plášti to zadostiučinění, aby mu odpověděl. Vzpomněl si na to jméno před tím. Targaryen. Když byl dítě, tak mu jeho sestra vyprávěla příběh o Aegonovi Dobyvateli o tom, jak přišel do Západozemí na dracích. Byl to Targaryen, kdo vyvolal Robertovu rebélii, v jejímž důsledku se zrodil Ohař. Sandor si stále vybavoval, když k němu přišel Králokat a říkal mu, jak Anor vzlykala, když si uvědomila, že zabil mnohonásobně víc mužů, kteří byli starší, než on, během plenění Králova přístaviště. „Zabíjel pro mě.“ 
Citronový plášť ignoroval Sandorovu nedostatečnou reakci. „Říkají, že jezdí na drakovi a má armádu složenou z eunuchů. Říkají, že nepřijímá zlato. Jenom…oheň a krev.“ Pozvedl meč a i na dálku Sandor mohl vidět v jeho očích nebezpečnou vášeň. „Nedám kurvě, která vládne Sedmi královstvím. Vše, co vím je, že někdo měl odpověď na Oběsitelčinu touhu po spravedlnosti, a stejně tak i touhu nás, Bratrstva bez praporců.“ Citronový plášť svíral nůž v druhé ruce a běžel přímo k Sandorovi. Temný válečník se dokázal vyhnout smrtícímu ostří tím, že své dlouhé tělo sehnul k zemi, avšak v posledním momentě jeho nepřítel máchal nožem k jeho očím. Podařilo se mu pouze škrábnout Sandorovu pravou tvář, když ten mu zablokoval nůž svou vlastní rukou. Nůž vyletěl do vzduchu a nedaleko dopadl na zem. Zatímco mu krev pomalu stékala po tváři, tak se Sandor narovnal, stoupl si a mečem odvrátil další útok Citronového pláště. Otřel si krev z očí a vykrýval údery svého nepřítelem, dokud nenašel skulinu.
Citronový plášť nenosil zbroj. Nejzranitelnější místo na těle bylo břicho a Sandor sebral všechnu svou sílu ve své ruce s mečem a zaměřil se na břicho Citronového pláště. Meč snadno, jako by to bylo hebké hedvábí, zajel dovnitř, když se ocel zabarvovala do ruda krví. Citronový plášť zavrávoral, víc a víc slábnoucí, jak ztrácel krev. Sandor propíchl svým mečem měkké vnitřnosti a do nosu mu zavanul ohavný zápach. Ukázal mečem do strany, netrpělivý, kvůli světlu vycházejícímu z očí Citronového pláště a necítil bolest spalující jeho hruď, když mu meč Citronového pláště prosekl kůži na hrudi. Meč spadnul na zem a Sandor si přidřepnul ke svému nepříteli a sledoval světlo, které pomalu odcházelo z jeho očí. Muž v citronovém plášti se otřásl a zemřel.
Krev z jeho zranění rychle vytékala, avšak Sandor tomu nevěnoval pozornost. Opět pozvedl meč, kdyby ho chtěl vyzvat někdo další, ale nikdo tak neučinil. Pak uslyšel křik. Ptáčátko! Příliš pozdě si Sandor uvědomil, že Lady Kamenosrdce se odpojila od Bratrstva. Neodvažoval se ani dýchat, když uviděl, jak Lady Kamenosrdce vleče svou dceru z lesa a přitom má své bílé, studené ruce kolem jejího krku. Modré oči Sansy Stark byly rozšířené strachem a ani se nehnula, když se dívala na Sandora, prosíc ho, aby jí pomohl. Nikdy předtím nevypadala tak zoufale, dokonce ani v Králově přístavišti ne. Sandor začal útočit na Lady Kamenosrdce, aby zachránil Sansu, avšak nemrtvá vytáhla dlouhý nůž, který přiložila na Sansino bledé hrdlo, což ho zastavilo. Lady Kamenosrdce začala mluvit, její řeč byla pro Sandorovy uši příliš kloktavá a tvrdá. Jeden z členů Bratrstva to musel překládat. „Říká, že pokud ti nevyhovuje oběšení, tak ji zabije.“

„Zabije ji tak, jako tak,“ zaskřípal Sandor. Shledal extrémně těžkým mluvit s tím, že přímo před ním byl ohrožen Sansin život. Jeho srdce se skoro zastavilo. „Jak…se tahle smrt liší od mé vlastní?“

„Říká, že musíš prodělat tu samou bolest, kterou prodělala i ona. Sledovat smrt milovaného člověka, Ohaři, což ty nemůžeš splnit. Sandor si uvědomil, že měl na výběr. Mohl protrpět svou vlastní bolestivou smrt nebo sledovat tu Sansinu. „Ale měli jsme na výběr. Pouze na těchto okamžicích záleží, Sanso. Přímo tady a teď. Můžeme rozjímat nad našimi minulými skutky a rozhodovat se tak, abychom učinila správná rozhodnutí, i když máme strach.“ Nedokázal by sledovat, jak někdo další umírá. Ptáčkova smrt by byla bolestnější nebo stejně bolestná, jako smrt jeho sestry. Anor…, pomyslel si Sandor. Mohl by znovu přežít takovou zkušenost? Agónie, která následovala po smrti Anor ho stále trápila. Sám sobě slíbil, že v Sansině ochraně neselže, i kdyby to mělo znamenat jeho vlastní smrt. Zemřu pro tebe, můj ptáčku, pomyslel si.

„Sandore…“  Vzhlédl, aby nalezl ptáčka koukajícího na něj skrz rozslzený pohled. Během těch let, co ji znal, v jejích očích zahlédl mnoho emocí. Viděl strach, smutek, štěstí, opovržení a beznaděj. Toto však bylo poprvé, kdy v nich viděl lásku. Lásku k němu.
„Ne…nedělej…neumírej kvůli mně. Prosím…“ Naříkalo jeho ptáčátko a rty se jí chvěly v marné sebekontrole, zatímco její nemrtvá matka jí na krku stále držela nůž. „Prosím, neopouštěj mě…Já…“ Její oči se náhle rozšířily, pohlédla pryč od Sandora a zakřičela.

„Roberte…ne!“

Sandor uviděl Roberta Arryna běžícího přímo k Lady Kamenosrdci s nožem Citronového pláště v ruce.
