Robert I
Robert Arryn sevřel ve své ruce nůž. Nůž byl spadlý na zemi a nyní se otáčel v jeho ruce. Předtím žádný nůž nebo zbraň v ruce nedržel. On a jeho učitel se procvičovali pouze s větvemi, avšak tohle bylo poprvé, když on držel nůž. Byl to překvapivě dobrý pocit. Rukojeť byla skoro, jako jeho ruka a kdyby předtím Robert upustil nůž a říznul se do ruky, tak by plakal, tento osmiletý chlapec však svíral nůž pevně v ruce. Jeho matka byla proti zbraním jakéhokoliv druhu a byla proti tomu, aby zrovna on ze všech lidí, dědic Orlího hnízda a Údolí, zbraně používal. „Orlí hnízdo je nedobytné, drahoušku. Máš pod svým velením tisíce rytířů? Proč by se tedy můj drahoušek, můj statečný hoch učit způsobům násilí?“ Ale Robert viděl, jak jeho učitel se svým mečem porazil dva nepřátele, aby ochránil jeho a jeho sestřenici Sansu. Věděl, že jeho učitel byl silný, nelítostný a skoro elegantní, když bojoval. Robert chtěl být, jako on. Chtěl chránit. Možná by pak jeho matka nebyla zavražděna tím zpěvákem, kdyby znal umění boje s mečem. Od toho dne se Robert obviňoval z matčiny smrti. Vždy byla s ním a po jeho boku. A pak odešla. Jeho psychická a emocionální nevyrovnanost během období po Lysině smrti byla rozmazaná. Sansa mu mnohokrát říkala, že měl mnohokrát záchvaty třasu a odmítal jakékoliv pohodlí, včetně ostříhaní vlasů. Robert měl nejasnou vzpomínku na neudržované vlasy padající mu po krku, ale od doby, co mu je jeho učitel ostříhal, si užíval, jak v uších slyší vítr a ve vlasech cítil omezený sluneční svit. Znovu si již nenechám narůst dlouhé vlasy, pomyslel si na cestě do Králova přístaviště. Narodil se v Králově přístavišti, když jeho pán otec byl poučníkem krále, jeho jmenovce, avšak Robert byl bleskově dopraven pryč do Orlího hnízda dřív, než jeho vzpomínky mohly rozkvést. Sansa, jeho učitel i on tam však z nějakého důvodu šli. Jeho učitel mu neřekl proč a Robert se znovu vyptával ohledně cíle jejich cesty, když Sansa označila těla pověšená na stromech.
Robert se pokoušel ze svých očí odehnat pláč, ale nedokázal to. V jeho dřívějším životě by plakal a pokoušel se najít matčina prsa, avšak tato zima ho zocelila. Některé z těch těl byli chlapci v jeho věku s očima vytřeštěnýma v hrůze a s tvářemi černými, jako bouřkové mraky. „Lannisterové a Freyové…“ zašeptala Sansa. Robert si pamatoval na to, když malý muž přišel do Orlího hnízda, aby byl souzen kvůli svým zločinům. „Chci ho vidět letět!“ Bylo mu šest, ale na tu situaci si pamatoval více, než dobře. Jeho matka říkala, že ten malý muž byl Lannister. Lannisterové zabili jeho lorda otce, kterého si Robert vůbec nepamatoval. Jeho matka se o něm příliš nezmiňovala a pouze mu říkala, že byl starý. Lámal si hlavu s tím, kde malý muž nyní je, a zda je stále na živu. Byl malý muž mrtvý, jako jeho matka? Robert se i nadále upřeně koukal na oběšená těla a potlačoval nutkání odvrátit pohled. Uprostřed oběšenců viděl ženy a děti a mohl vidět, že Sansa byla zděšená. V duchu se otřásl. Kdo mohl zavraždit tak moc lidí?
Celý svůj život byl Robert ochraňován někým, kdo ho držel za ruku. Když se zjevila ta studená, bílá žena, tak musel on držet za ruku Sansu, aby jí podpořil. „Matko…“ zašeptala chraptivě. Robert polknul a pohlédl na studenou, bílou ženu. Její vlasy byly bílé a polovina jich byla pryč. Její tvář byla pokryta rudými škrábanci a přes krk jí zela strašlivá rána. A její oči…její oči byly mrtvé. Tohle je Sansina matka? Jeho učitel pak sesednul ze svého koně – Cizince. Vytasil meč a řekl Robertovi, ať ochrání Sansu a ukryjí se v lese. Robert necouvnul, i když věděl, že to znamená jít tam, kde byla oběšená těla. V některých z nich se svíjely červy a příšerně páchli rozkladem. Ačkoliv nemohl vidět učitelovu zjizvenou tvář nebo šedé oči, tak Robert věděl, že má v úmyslu bojovat na meče s mužem v citronově žlutém plášti. Odvádějíc Sansu kupředu ji vedl do lesa, bez toho, že by se ohlédl zpět. Bez přemýšlení zvednul spadlý nůž, který vypadl z ruky muže v citronově žlutém plášti. Sevřel ho v ruce a opatrně si ho v ruce přetočil. Rukojeť nože mu přišla skoro, jako součást jeho těla a ocel se proti sněhu třpytila. Byl v tu chvíli tak soustředěný na nůž, že uslyšel Sansin křik, když tichá žena – Lady Kamenosrdce, jak jí říkali – držela nůž na jejím krku.
Robert stál, jako přimražený, když si jeho učitel musel vybrat oběšení nebo proříznutí Sansina hrdla. Náhle se mu znovu vybavila vzpomínka. Ptal se svého učitele, zda miluje Sansu. „Ano.“ Tvář jeho učitele byla skoro klidná, když odpověděl ano na Robertovu otázku a nyní si byl Robert jistý, že ona ho také miluje. Slyšel její prosbu k jeho učiteli, aby kvůli ní neumíral, aby ji nenechal sledovat jeho smrt. To bylo, když Robert běžel. To bylo, když Sansa vykřikla jeho jméno a jeho učitel se otočil. To bylo, když zabil nemrtvou. Robert v ruce svíral nůž směřující rukojetí kupředu. „Je čas být statečný, Roberte,“ říkala mu jednou Sansa, když tišila jeho pláč a krvácející kotníky jeho prstů omývala studenou vodou a očisťovala mu je. „Můj otec, lord Eddard Stark, jednou říkal mým bratrům, že jediná chvíle, kdy jsi statečný, je ta, kdy máš strach.“ Robert tomu předtím neporozuměl, ale nyní tomu již rozuměl lépe. Jeho učitel měl pravdu, když zabil muže z horského kmene; Robert nebyl statečný, ale možná dnes bude. Jeho náhlý pohyb polekal Lady Kamenosrdce a ona náhle uvolnila sevření své dcery. Robert viděl, že jeho učitel zvedl Sansu ze země a sevřel ji v náručí, zatímco on se vyhýbal útokům ostatních válečníků. Robert slyšel vrčení a kletby, avšak neslyšel žádnou ocel. Cítil strach, ale ani to ho nezastavilo od toho, aby se pohyboval přímo směrem k lady Kamenosrdci. Se silou, o níž nevěděl, že jí je schopen, Robert vyskočil do vzduchu a zamířil špičatým koncem na krk Lady Kamenosrdce. Nemrtvá žena se vyhnula ráně a vytáhla svůj vlastní nůž.
Rozmáchla se, aby Roberta zranila, avšak chlapec se však skrčil mimo cestu nože. Byl schopen vyhnout se ranám, které zasazovala neohrabaně. Nekonečné hodiny oťukávání v zimě s jeho učitelem, pláč a krev se náhle zdály snadné. Robert byl schopen vyhýbat se Lady Kamenosrdci, aby ho nebodla nožem, ale pořezala ho na tváři. Pak i na ruce a noze. Jeho rychlost se zpomalovala, a i někdo tak nezkušený jako Lady Kamenosrdce by ho brzy vážně zranil. Využívajíc zbytku své rychlosti, se Robertovi podařilo vyhnout špičatému konci nože, vyšplhal na strom a jako zvíře byl schopen chodit po jeho větvích. „Nebyl jsi statečný, chlapče.“ Odrážel se mu v uších učitelův hlas, když seskočil ze stromu a namířil svůj nůž na srdce Lady Kamenosrdce. Já můžu být, Pane. Já budu. Zablokoval ocel Lady Kamenosrdce svou vlastní a bodl ji do srdce. Vypadalo to, že se to všechno stalo v jediném okamžiku. Oči nemrtvé ženy se ani nezachvěly, když nůž projel její kůží. Nevyřinula se krev. Robertovo v uších znělo jeho bušící srdce a zdálo se, že všechno se zastavilo, když Lady Kamenosrdce zavřela oči.
„Je mrtvá?“ Robert se otočil, aby našel učitele přicházejícího k němu. Krev pokrývala jeho košili z předené vlny a stékala do jeho škrábanců. Jeho tmavé vlasy byly vlhké potem a jeho dech byl těžký, když s mečem v ruce i nadále hleděl na tělo. Sansa šla za ním. Její kaštanové vlasy vypadaly proti sněhu, jako oheň a vypadala ještě bledší. Její dech se vznášel ve vzduchu. Pokusila se na Roberta usmát, ale její úsměv ochabnul, když pohlédla na tělo své matky. Nebo toho, čím byla. Robert zatřásl hlavou. Nevěděl, jestli Lady Kamenosrdce znovu povstane nebo ne a opatrně vytáhl svůj nůž. Nepokrývala ho žádná krev na rozdíl od meče jeho učitele. Všichni čekali. Lady Kamenosrdce nepovstala.

„Musíme ji spálit,“ řekl bezprostředně jeho učitel. Jeho šedé oči se přesunuly k Robertovým hnědým a Sansiným modrým. „Kdyby někdo přišel a našel její tělo, tak kdo ví, co by s ní udělal.“ Sansa při jeho slovech ostře vzhlédla. Její oči byly naplněny slzami.

„Co by dělali s mou matkou? Proč?“ Její hlas byl přidušený smutkem a stále upřeně hleděla na matčino tělo. Robertův učitel kolem ní položil ruku a zabránil jí tak, aby na něj pohlédla. „Tvá matka už byla mrtvá, když jí to ti zasranci udělali, ptáčku. Vrátili ji zpět, když už nežila. Tato Lady Kamenosrdce zabila mnoho lidí, i když si zasloužili to, co dostali. Touha po pomstě pro ty, co přežili, byla prostě silnější,“ zašeptal a Robert byl překvapený z účastného výrazu na tváři svého učitele. „Nevím, co by ty Lannisterské kurvy udělaly s jejím tělem, ale bylo by to příšerné, ptáčátko. Rozumíš?“ Sansa přikývla, ale nestalo se tak, protože začala mluvit, i když se třásla.

„Ale oheň…ty…Sandore…ty nenávidíš oheň.“ Robert byl překvapen, jakou měla o jeho učitele starost. Překryla dlaní jeho spálenou tvář a začala plakat. Rty se jí chvěly, zatímco bojovala o kontrolu nad vnitřními emocemi. „Ty…bojíš se ho. Proč bys to pro mě dělal?“

„Protože mohu.“

***

Trvalo to až do pozdních nočních hodin, než Robert, jeho učitel a Sansa byli schopni spálit těla Lady Kamenosrdce a muže známého jako Citronový plášť. Zbývající členové bratrstva utekli pryč, jakmile padla Lady Kamenosrdce. Sansa rozdělala oheň a nyní obvazovala zranění Robertovi a jeho učiteli. Společně s Cizincem po boku hleděli do plamenů. Sansiny oči byly zarudlé a smutné; slzy jí přestaly téct, když plamen sežehl vlasy její matky. Robert zíral, sledujíc plameny, které se k němu odrážely. Předtím oheň neviděl, ani když byl velmi malým dítětem na Orlím hnízdě. Jeho učitel byl tichý, jeho oči temné a prázdné. Robert si lámal hlavu nad tím, co se mu honí myslí, a taky proč se bojí ohně. Pohlédl na plameny, které ho děsily. Způsobil mu snad oheň ty popáleniny? Oči jeho učitele byly do široka otevřené a prázdné a Robert spatřil, že Sansina ruka svírá tu jeho. Její malá bledá ručka hladila jeho jizvami z bojů pokrytou a opálenou dlaň.
„Omlouvám se,“ zašeptala. Jeho učitel stále hleděl do ohně a neodpověděl. Sansa začala zpívat sladkým sopránem, který zastavil Robertovo srdce. Matka, pomyslel si.

„Střípky z domova jsou příliš vzdálené na to, abys je sevřel

Viděla jsem v tvých očích bolest a strach, které tě sužují

Když se každý den probudíš, uvědomíš si, kde je to místo, kam patříš

Místo k životu a lásce, kde bys zůstal, nezemřel a nezoufal

Stíny minulosti tě pronásledují ve spánku a trýzní tě

A způsobují, že přemýšlíš, zda všichni, které miluješ, jsou mrtví

Kvůli tomu, že vše v životě musí uvadnout, zemřít a krvácet.“

Robert nikdy předtím tuhle píseň neslyšel. Ani jeho učitel, proto oba naslouchali každému slovu, které Sansa zpívala svým nádherně andělským hlasem. Robert si pak připomněl, že jeho matka mu zpívala, když byl dítě a ztratil výraz, který si udržoval na tváři. Jeho učitel měl podobný výraz. Sledoval, jak Sansa mačká ruku jeho učitele a usmívá se na něj. „Děkuji ti, že jsi nás zachránil, Roberte,“ zašeptala k chlapci. Přikývl, aniž by si uvědomil, že mu vytryskla krev z toho, jak smrtelně pevně svíral v ruce nůž. Pak uviděl Sansu, která sevřela v náručí tělo jeho učitele. Její ruce ho obepínaly kolem pasu a jeho učitel se jí probíral prsty ve vlasech. To až pak si Robert, který v ruce držel nůž v té mrtvolně chladné noci, uvědomil, že oběma pomalu stékají slzy.
