Sansa V
Sansa Stark si nikdy nemyslela, že bude šťastná z toho, že bude znovu v Králově přístavišti. Bylo to místo, kde byl její otec zavražděn za zradu, místo kde byla ani ne před rokem informována o smrti matky a bratra, a kde byla ve dvanácti letech násilím provdána za Tyriona Lannistera. Nyní se Sandorem Cleganem a Robertem Arrynem po boku se Sansa cítila bezpečná ve městě, o němž si myslela, že se do něj již nikdy nevrátí. Velké zvony Králova přístaviště zvonily, což znamenalo, že král byl mrtev. Sansa byla smutná, protože to baculaté a jemné dítě měla ráda, ale venkovan jí řekl, že to nebyl král, kdo byl mrtev; byla to jeho matka, královna. Venkovan se rozesmál, ignorujíc šok na Sansině a Robertově tváři a stejně tak i obrovskou postavu s mečem v ruce nad nimi. Venkovan s sebou pleskl na zem, usmívajíc se, zatímco bez dechu pokračoval. Pokračoval ve vyprávění, jak Cersei Lannister byla během svého uvěznění uškrcena svým vlastním bratrem. Tyrion Lannister zažil mnohá dobrodružství, které nyní byly vyprávěny dětem předtím, než měl prsty ve válce Daenerys Targaryen v Zálivu otrokářů v Meereenu. Bylo to díky němu, že jejich nová královna vyhrála válku. Údajně přijde velice brzy, aby dobyla Západozemí, řekl velice rozrušeně. Tyrion tu byl podle všeho pouze proto, aby doprovodil královské děti, aby jim žádným způsobem nebylo ublíženo – povídalo se, že jejich nová královna je milosrdná a soucitná – a vrátit se zpět k Daenerys, ale Skřet ještě navštívil Cersei, aby dala svým dětem poslední sbohem. Něco se stalo, ale nikdo si nebyl jistý, co přesně se v cele stalo. Cersei Lannister zabila svou vlastní dceru, aby ji ušetřila od zostuzení rodiny a poklesu a Margaery Tyrell zaplatila svým životem, když zastavila Cersei, aby nezabila svého syna. Pak Tyrion škrtil svou vlastní sestru, dokud jí nezčernala tvář. To byla jiná verze, ale Sansa ji slýchala nejčastěji. Vyvolala si, jak sebou levá strana Sandorovy tváře cukla při zmínce, že Skřet byl stále ještě naživu, ačkoliv pohřešovaný, a jak Robert nervózně přejel prsty přes nůž při zmínce o těžkém krveprolití.
Od zabití Lady Kamenosrdce, byl chlapec zasmušilý a tichý během posledních dnů na Královské cestě. Spal hůř, než ona a v noci upřeně sledoval měsíc a přejížděl prsty po noži. Sansa začala věřit, že Robert přejíždí prsty po svém noži, když se bojí nebo trápí. Sansu napadlo, zda na tom byl stejně, jako ona. Její matka se vrátila ze smrti, avšak na místo aby byla tou milou a čestnou ženou, kterou Sansa milovala a obdivovala, tak se zrodila Lady Kamenosrdce. Sansa si dokázala velice živě vzpomenout na těla pověšená na stromech, mezi nimiž byly ženy i děti. Lady Kamenosrdce vyhrožovala, že pověsí i ji, kvůli tomu, že byla manželka Lannistera. Bratrstvo bez praporců ohrožovalo Sandorův život kvůli ní – a Sandor si vybral svůj. „Sandore…Ne…neumírej…neumírej kvůli mně. Prosím…prosím neopouštěj mě…Já…“ Vzpomínala si, jak se jeho tvář protáhla v šoku, z láskyplných emocí v jejím hlase. Její oči byly pruhovány slzami a ona je nebyla schopná zastavit. Chtěla jsem mu říci, že ho miluji, přemýšlela. Sandorova tvář byla zastřena kápí a ona nemohla vidět jeho výraz. O čem přemýšlí? Pevně svíral Cizincovy otěže, jako to dělal, když měl zlost a levou ruku držel na jílci meče. Sansa měla stejně tak zastřený hlas;  i přesto, co jejich nepřátelé a venkovan říkal o jejich nové královně, tak nedokázali uvěřit jejich slovům. Ačkoliv to Sansa věděla, i když to musela říci Robertovi. Jeho ruce jsou nyní zašpiněny krví, ale je stále dítětem, pomyslela si Sansa smutně, zatímco otáčela pohled zpět, aby našla Roberta jdoucího za nimi s nožem v ruce. Naivní dítě. Je stále cítit létem.
Ti tři také slyšeli o Tommenově osudu, který byl někdejším králem Sedmi království. Devítileté dítě, které zešílelo ve chvíli, kdy bylo svědkem smrti své matky, sestry a manželky. Bylo smutné, že se to dítě uzavřelo do sebe ve svých bývalých komnatách, s nikým nemluvilo a hodiny zíralo do prázdna. Služebné v obavách líčili, že chlapec má halucinace, při nichž mluví se svou matkou a sestrou. Když se ho pokoušeli zastavit, tak Tommen křičel a začal je škrábat a kousat. Nyní byl chlapec v izolaci a odmítal jíst i jídlo z předešlého dne. Sansino srdce se nadmulo lítostí nad tím ubohým chlapcem. Pamatovala si, že Tommen byl i svědkem bratrovi smrti. Joffrey byl otráven a jeho tvář opuchla a zčernala, jak ohlásila Cersei. Bylo rozhlášeno, že její hlava byla na kopí. Sandor neřekla ni slovo, když Sansa navrhla, že by se měli pomodlit za Tommena v božím háji.

Robert chtěl vidět hlavu nepřítele jeho matky na kopí a Sandor překvapeně udělil chlapci svolení odejít. „Pamatuješ si, kde je to centrum?“ zavrčel na Roberta, než odešel a chlapec přikývl. Sansa si stále pamatovala, jak chlapcovi ruce uklidnily, zatímco běžel, aby viděl Cerseinu setnutou hlavu a bezděčně se otřásla. Stále si pamatovala na to, když ji Joffrey přinutil dívat se na otcovu hlavu nabodnutou na kopí, a jak jí Sandor otřel zakrvácený ret svým kapesníkem. Miloval mě i tak, uvědomila si Sansa, zatímco Sandor upřeně hleděl na boží háj před nimi. Jilm, olše a stromy černého topolu obklopovaly boží háj, který byl jejím útočištěm během jejího uvěznění v Králově přístavišti. Nebyla schopna zakrýt zalapání po dechu, když uviděla boží háj, který nebyl pokryt sněhem – stále ještě byl pokryt svěží trávou a zeminou. Strom srdce zůstal stejný. Stále byl pokryt kouřovými bobulemi vína a strom srdce stále měl svou tvář. Když si Sansa dřepla na kolena, tak uslyšela, že Sandor prudce nasál vzduch, zatímco upíral pohled na strom srdce. Sansa potlačila úsměv. Ačkoliv její mladší sourozenci, Arya a Bran, reagovali stejným způsobem, když jim jejich otec ukázal jejich strom srdce. Začala se modlit o otcovo dobro syčivým tónem, doufajíc, že ji vyslyší.
„Staří, prosím ušetřete chlapce Tommena od nejhoršího osudu. Je to milý chlapec, který byl zmanipulován lidmi, kteří si zasloužili svůj osud. Snad nám nová královna Daenerys Targaryen dá v novém století mír a děti, které nebudou znát válku nebo utrpení a panny, které nebudou plakat pro své ztracené lásky.“ Při těchto slovech Sansa uslyšela zabušení a zachvěla se. „Prosím, dejte mi moudrost a sílu v tom, co dělám,“ vydechla směrem ke stromu srdce. Nyní ji mohl slyšet jen vítr. „Já…doopravdy chci toto.“ Sansa se postavilas rozbušeným srdcem, které se jí třáslo v uších. Přešla k Sandorovi, který se opíral tělem o jeden z jilmů. Cizinec byl uvázán ke stromu nedaleko za nimi a byl nečekaně klidný. Pohled jeho majitele byl vzdálený. „Věříš ve staré nebo v nové bohy?“ zeptala se ho, doufajíc, že si nevšimne, že má poněkud zrychlené dýchání. Sandor pohlédl dolů do jejích očí a ona na své tváři ucítila jeho šedé oči. Jeho oči jsou jeho nejkrásnější částí.
„Nevěřím v žádné bohy, ptáčku,“ uslyšela, jak Sandor říká. Ztratila se v jeho očích. „Moje sestra věřila v nové bohy, ale oni nepřišli, když umírala. A nepřišli ani k tvému otci,“ dodal. Sansa stále upřeně hleděla do jeho tváře, když se zmínil o jejím otci, tak na rozdíl od těch časů se podívala stranou. Naklonila se, aby se dotkla jeho tváře a obkreslila jeho jizvu prsty. Sandor neřekl ani slovo, ale pokoušel se modlit, aby od ní odtrhl oči. Věděl, co má v úmyslu udělat. „Vždy jsi mě miloval, Sandore,“ zašeptala Sansa. Stále se k ní neotáčel, dokud nezaznělo jeho jméno. „Uvědomila jsem si to, když jsi po mně chtěl, abych s tebou opustila Královo přístaviště. Zabíjel jsi kvůli mně a málem jsi kvůli mému obětoval i svůj život.“ Rty se jí chvěly, zatímco se jí po tvářích hrnuly slzy. „Když se to stalo, tak jsem si uvědomila, že tě miluji.“ Nyní se na ni podíval. Přestala přebíhat prsty po jeho jizvě a upřeně se zahleděla do jeho očí. „Miluji tě,“ zopakovala a políbila ho na rty.
Její rty se setkaly s jeho a horkost, a když se setkaly, tak se skrz ni přelila horkost. Ten polibek byl jako samet a uvnitř ní všechno roztálo. Ucítila jeho ruku, která jí překryla tvář, když se jejich polibek prohloubil. Jeho rty byly něžné a vítaly její dotek, něžně ji kousal do rtu, jako to dělala ona, když se spolu poprvé líbali na Královské cestě. Sansa zasténala a ucítila svůj dech, když zalapala po dechu, zatímco jí Sandor slíbával slzy. Jeho ruka opustila její tvář a zabořila se jí do vlasů. Jeho ruce jsou horké, pomyslela si Sansa, když jí jemně přejel prsty po krku. Naklonil se kupředu, dokud se jejich těla zcela nedotýkala. Cítila tvrdost jeho mužství na svých stehnech. Sansa se nebála. Byla učena, že milování bylo prováděno pouze k potěše lorda manžela. Věděla, že děvky se milují mnoha různými způsoby za peníze, ale Sansa si pomyslela, že by si to nikdy neužila. Teď, když ji Sandor líbal na zátylku a konečky prstů se mazlil s jejími ňadry, Sansa pocítila brnění v rozkroku.
Sansa sledovala, jak si sundává tuniku a nedokázala si pomoci, aby nezírala na jeho mužství, které se napínalo proti látce jeho kalhot. Mohu mu pomoci, přemýšlela Sansa, a při tom pomyšlení nepatrně zčervenala, zatímco Sandor se mazlil s jejími ňadry, zatímco ona hladila jeho nahou hruď. Pokračovala v líbání jeho svalů, které pod jejím dotekem naběhly, a letmo ho políbila na zranění, které utržil v souboji s Lady Kamenosrdce. „Svlékni mě,“ zašeptala. Cítila neobratné prsty, které šmátraly po jejích tkanicích, a zčervenala, když si uvědomila, že musí být tak nervózní, jako ona. Brzy byla nahá, jako v den, kdy se narodila a Sandor hladil její ňadra, jako kdyby byla tou nejcennější věcí, kterou kdy viděl, a snažila se ho přimět, aby ji tam políbil. Jeho rty měli na její ňadra zvláštní účinek; pulzovali při jeho doteku, bradavky jí naběhly, když přes ně přejel. Začala si představovat, zda byli ještě jeho další části, které by měli ten samý efekt. Neodvažovala se ani dýchat, přikrčila se a stiskla jeho mužství. Cukalo s sebou v její ruce a Sandor rychle zalapal po dechu. Sansa okamžitě vzhlédla v obavách, že mu ublížila. „Zranila jsem tě?“
„Nepřestávej,“ zavrčel. Uviděla, že jeho tvář se zostřila touhou. Opět ho stiskla a on se se zaúpěním prohnul v zádech. Cítila, že se jeho ruce přesunuly na její břicho a zůstaly tam. Sansa mu stáhla nohavice a s doširoka rozevřenýma očima zírala na jeho tvrdé mužství. Váhavě se toho klacku dotknula. Kůže se zdála tak tvrdá, jako strom vedle nich a byla vlhká nějakým druhem vlhkosti, a když pokračovala v jeho hlazení, tak spatřila, že se ještě vzpřímil. Políbila špičku Sandorova mužství, slyšíc, jak zasténal. Sansa si lehla na zem a cítila trávu lechtající jí na těle i jejích nejženštějších partiích. Již byla vlhká. Sandor sám si jemně lehl na ni a ona ucítila jeho mužství proti svému břichu. Cítila jeho prsty něžně otevírající její dírku a vydechla slastí, když jeho prst objevil tu vlhkost uvnitř. Jeho druhá ruka se mazlila s kaštanově rudými chloupky na jejím pahorku. Nikdy jsem tak moc nechtěla muže, pomyslela si Sansa, zatímco se vyrovnaně nasměroval do ní. Ačkoliv byl velký, tak se snažil jejich milování učinit tak bezbolestným, jak to jen bylo možné. Cítila, že její panenství je pryč a vykřikla, zatímco on rytmicky přirážel svým mužstvím dovnitř a ven. Hleděla na jeho tvář nad její, jeho šedé oči byly zaplaveny chtíčem a láskou, uvědomila si, že cítí to samé, jako on. Jeho semeno ji naplnilo a oba se nikdy necítili více naživu, než nyní. Sníh se začal zlehka snášet na jejich spojená těla, ale žádný z nich si toho nevšiml, protože oba od sebe navzájem chtěli více.
„Nikdy předtím jsem to nedělal,“ zašeptal Sandor, když bylo po všem. Držel ruku na jejím břiše a jemně ho hladil. Sansa cítila, že si očima vtesává do paměti její tvář.

„Ani já,“ zašeptala. Něžně se pohnula tak, aby na něj mohla hledět. Držela jeho tvář ve svých rukách. „Mé panenství je pryč, ale jsem šťastná, že jsi mne o ně připravil ty. Nikdy bych nechtěla být pošpiněná Joffreym nebo Skřetem.“  Láskyplně ho políbila na rty. „Líbí se mi tvá tvář,“ řekla znenadání. Sandor vytřeštil oči a nevěřícně se zamračil.

„Líbí se ti můj obličej?“ zeptal se bez dechu. Sansa přikývla a zajela mu prsty do vlasů.
 „Mám ráda každou tvou část, Sandore.“ Vtiskla mu hluboký polibek na ústa a zdálo se, že oni ještě ani zdaleka po tom vše neskončili.
