Brienne III
Brienne se společně s Jaimem vzpamatovala z toho, že skoro umrznula v den, kdy Daenerys Targaryen vtrhla do Západozemí. Slyšela tyto novinky od rytířů v hradu, zatímco se kulhala na přijetí ke Stannisovi Baratheonovi, jedinému králi, který zbýval, aby bojoval o Železný trůn. Když byla blízko velkých dubových dveří do Velké síně, zaslechla dva rytíře, kteří si vzrušeně šeptali, že Dračí královna, Daenerys Targaryen vtrhla do Králova přístaviště, které nekladlo odpor. Její armáda – rytíři se zahihňali – byli eunuši a měli překrásnou stříbrovlasou královnu, která jela na černém drakovi. Jeden z rytířů otevřeně navrhnul, aby opustili Stannise a bojovali za ni – štědrá královna by je jistě upotřebila. To bylo pak, než si všimli Brienne, která slyšela celou jejich konverzaci. Jejich znepokojené a vystrašené oči ji stále pronásledovaly, když poklekala před králem Západozemí. Stannis byl velký muž, tak jako jeho bratr, a měl i temně modré oči. Hlavu mu pokrývaly ustupující vlasy, a úzce střižená bradka měla ten samý odstín, jako jeho vlasy. Koutkem oka zachytila, že Stannisovi se taktéž klaní i Jaime a král skřípal zuby. Jeho oči se přimhouřily na zlatovlasého muže a velkou ženu, která byla rytířem. Brienne cítila jeho upřený pohled. Stannis konečně nebyl, jako jeho bratr Renly. Stannis byl starší a vážný. Nesouhlasil s tím, aby ženy skládaly rytířské přísahy nebo zdvořilost ke každému, na rozdíl od Renlyho, který se na každého usmíval a respektoval Briennino rozhodnutí. Brienne věděla, že mezi bratry nepanovala žádná láska. Nicméně však doufala, že část Renlyho laskavosti žije i v jeho bratrovi. Mýlila se.
Stannis shlížel na oba dva se zamračeným výrazem a promluvil. „Zdá se, že oba žijete. Ženská bitva se odehrává na porodním loži, ne ve válce a někdejší člen Královské gardy, který nesměl zabít krále, protože přísahal, že ho bude ochraňovat.“ Upřel pohled dolů na Jaimeho. „Slyšel jsem, že jsi opustil armádu, abys nalezl nejstarší ze Starkových děvčat.“

„Ano, Vaše výsosti,“ Jaimeho hlas byl zvláštně tlumený.

„Ona již déle není Starkem, Králokate.“ Ke svému dobru sebou Jaime ani necuknul při své morbidní přezdívce. „Byla provdána za tvého bratra, Skřeta, pro případ, že bys na to zapomněl. Ona je Lannisterem, který je nyní doufejme mrtvý.“

Brienne vyděsila jeho krutá slova. Sansa Stark byla donucena provdat se za Tyriona Lannistera a byla proti své vůli vězněna vrahy svého otce. Tato čtrnáctiletá pana uprchla z Králova přístaviště, když byla obviněna ze zavraždění Joffreyho Baratheona. Brienne se zadívala do jeho očí a uviděla, že ty Stannisovi jsou studené, jako led.

„Vaše výsosti, Sansa Stark byla donucena se provdat za nepřítele svého bratra i otce a stále ještě mu nedala dědice…“ začala.

„Stále je však Lannisterem a vrahem krále, ženo.“ Stannis se ani neobtěžoval oslovovat ji jejím jménem. „Nemůže zdědit Zimohrad. Její pán manžel byl jejím spolupachatelem na vraždě krále Joffreyho, a oba musí být dopadeni a popraveni tak brzy, jakmile budou nalezeni.“ Brienne nebyla schopná slova. Je tak chladný a tvrdý, jak se o něm říká, pomyslela si ochromeně. Lady Sansa byla stále ještě dítě. Pokračoval, netečný k jejímu strádání. „Říkám to pouze ze cti a povinnosti. Lady Lannister zavraždila krále a musí za to být stejně potrestána.“
„Ty říkáš, že jsi pravý král, tak jak by mohla být potrestána za vraždu uzurpátora?“ promluvil Jaime, který tak vyplnil Briennino ticho. Nyní vzhlédl ke Stannisovi a neucuknul pohledem, zatímco Stannis zatínal zuby a upřeně na něj hleděl skrz ledově modrou clonu.

„Král je stále králem, dokud nezemře. To je to, proč stejně tak musíš být potrestán i ty, Králokate. Zabití krále je jeden z nejtěžších zločinů v Západozemí. Jakéhokoliv krále. Moji muži nejsou tak hloupí a zoufalí, aby mě zavraždili, když spím. Já vím, že mě moji muži nemilují. A když se dívám na tebe, tak v tvých očích vidím nenávist.“ Povzdechl si a zahleděl se daleko mimo ně.
„Zeď málem padla s pokusem o zavraždění Jona Sněha, Lord Velitel se však pomalu uzdravuje. Musím mít Starkova chlapce v rukách, Zimohrad, bašta Severu a Zeď a přesto mě lidé nemají rádi.“

Brienne zrychlilo srdce. Co myslel tím „Starkovým chlapcem“? Kromě lady Sansy byla rodina Starků vyvražděná. Vybavila si, že jí lady Catelyn Stark dala slovo, že její nejmladší synové, Bran a Rickon, byli zavražděni Theonem Greyjoyem. Černá křídla, černá slova. Lady Catelyn a její nejstarší syn byli zavražděni na Rudé svatbě…a povstala pak pouze jako Lady Kamenosrdce, aby pomstila smrt svého syna. Robb Stark by byl dobrým králem Západozemí, pomyslela si Brienne smutně, zatímco hleděla na nepravého krále nad sebou.

„Co jste myslel tím Starkovým chlapcem?“ zeptala se Brienne pomalu. Dávala si dobrý pozor, aby skryla své emoce.

„Theon Greyjoy nedokázal zabít dva nejmladší dědice Starků. Těla byla jen návnadou, ukrývající pravdu, že chlapci byli ve skutečnosti na živu.“ Stannis skřípal zuby při zmínce o Theonu Greyjoyovi. „Můj pobočník byl schopen objevit nejmladšího ze Starků ve Skagosu a vzal ho do Bouřlivého konce. Nemám ani ponětí, kde je starší Starkův chlapec, ale to netuší ani jeho bratr.“ Stannis se zamračil. „Ten chlapec je divoký, jak mi můj pobočník sdělil po havranovi. Jeho vlasy jsou dlouhé, zacuchané a slepené a s nikým nemluví. Jediný vztah měl se svým zlovlkem, který je mrtvý.“ Vidíc Briennin tázavý pohled, Stannis pokračoval. „Bouřlivý konec byl napaden a přepaden ze zálohy Aegonem Targaryenem, což byla cena, která nepadla ani během povstání mého bratra. On udatně zemřel v bitvě a Královo přístaviště nyní podporovalo jeho tetu Daenerys Targaryen, která ho s jeho předčasnou smrtí jmenovala tak zvaným dračím jezdcem. Mnoho mých mužů bylo zavražděno tím stříbrovlasým chlapcem a zlovlk Starkova chlapce zemřel při ochraně svého pána.“ Stannisovo zamračení se ještě prohloubilo. „Málem mému pobočníkovi utrhl zbytek prstů, když mu Davos stříhal vlasy. Nyní s ostříhanými vlasy a bez cuchanců se chlapec jeví poněkud pokojně a nedočkavý, aby přišel domů. Čtrnáct dní uplynulo od obléhání a zaskočení Bouřlivého konce. Davos a chlapec jsou na cestě sem kvůli bezpečí.“ Obrátil od nich svou pozornost a zíral do prázdné haly. „Obětoval jsem ohni Greyjoye i s jeho sestrou kvůli jejich zločinům,“ při tomto dodatku hleděl na Brienne,“a Arya Stark je taktéž nastrčená. Ženy by neměla opustit svého manžela, pokud jí to neporučí.“
Jaký krutý král, řekla si v duchu Brienne. Je odměřený, nemilosrdný a bezcitný.
Uplynuly minuty, než Jaime promluvil. „Co nyní budete dělat, Vaše výsosti? Daenerys je nyní v Západozemí rozhodnutá udržet si Železný trůn.“ Jaime nyní mluvil klidně, když jim Stannis řekl o smrti Cersei Lannister z rukou Skřeta. „Dítě zplozené v incestu taktéž zemřelo. Tvůj mladší bratr je nyní údajně šílený.“ Ačkoliv ona, Brienne, neoplakávala Cersei Lannister nebo její děti, tak Jaime vypadal otřeseně a zamlkle.
„Budu s uchvatitelem bojovat do posledního dechu. Zítra se vydám na pochod do Králova přístaviště. A než se vrátím, tak Zimohrad podrží můj pobočník.“

Brienne nyní viděla svou šanci, díky níž by dokončila své poslání. „Vaše výsosti, protože mě již nepotřebujete, mohl byste mi prokázat tu čest a dovolit mi, abych dokončila své poslání?“ Sotva si troufala se nadechnout, čekajíc na Stannisovu odpověď.
„Můžeš pokračovat ve své pošetilosti, ženo. Rytíři mi říkali, že zatím, co jsi byla na lůžku, tak jsi mumlala o Ohařovi a Starkově dívce.“  Stannis zaskřípal zuby. „Tvé tělo se již uzdravilo a ty můžeš odejít, abys ji nalezla. Králokat musí zůstat zde. Bude hodnotné rukojmí.“ Brienne přikývla a poklonila se, než se začala zvedat z Velké síně. Nicméně zatímco odcházela, tak znovu zaslechla Stannisův hlas. „Pokud sem znovu přijdeš s vrahem krále na zádech a budeš prosit o milost, tak tě zabiju.“ Brienne přejela prsty po Přísežníkovi v její ruce. Meč nikdy nebyl cítit tak lehce a nezastrašil ji od dalšího pátrání po Sanse Stark na vlastní pěst. Doufala, že Jaime bude žít, když byla znovu na spadnutí válka. Stark, Lannister nebo vražedkyně krále, tak či tak ji musím najít. Brienne si vzpomněla na laskavou tvář lady Catelyn Stark. Přísahala jsem, že tak učiním.
