Sandor VI

Sandor Clegane stál se Sansou Stark. Jeho ruka byla u její, avšak on se nedotýkal její hebké a malé ruky. Chtěl, ale nemohl. Něco se s nimi stalo po tom, co se milovali. Cítil k Sanse náhlou něhu, která tam předtím nebyla. Nechtěl ji jen ochraňovat; chtěl ji učinit šťastnou. Sandor si nebyl jistý, jak ty pocity přišly. Něco uvnitř něj se muselo probudit, když se jeho a Sansino tělo spojilo v jedno. Dokázal si vzpomenout, že volala jeho jméno, zatímco on do ní po druhé vnikal, když se milovali. „Líbí se mi tvá tvář.“ Sandor sám nebyl připraven na ten náhlý nával lásky, kterou náhle pocítil k ženě, s kaštanově rudými vlasy, ležící pod ním. Pamatoval si, jak ho její doteky pálily, skoro jako oheň, avšak pouze tenhle oheň spaloval pomalu a byl horký. Sandor neměl strach z ohně, který mu poskytovala.

Ani jeho milovaná sestra, Anor, nevyslovila ta slova nahlas, když byla ještě na živu. Nejdříve předpokládal, že jeho ochranitelský postoj vůči Sanse byl jen ozvěnou jeho lásky k Anor. Pak se to přeměnilo v něco úplně jiného, v něco, co si nedokázal vybavit, že by cítil k Anor. Sandor chtěl držet Sansu za ruku, když nová královna, Daenerys Targaryen, přišla se svou armádou do Králova přístaviště, ale vzpomněl si, co mu říkala v božím háji, když už byli znovu oblečení. „Nikdo se o tom nesmí dozvědět.“ Její modré oči byly smutné. „O nás. Stále ještě jsou tu lidé, kteří věří, že jsem stále právoplatně provdaná za Skřeta, a kteří by šťastně nabodli naše hlavy na kopí za cizoložství.“ Vzpomínal si, jak ho něžně políbila na zjizvenou tvář a na její úsměv, když jí oslovoval ptáčku. „Vzal sis můj panenský věneček, Sandore.“ Stále si pamatoval radost v jejích očích. „Můžeš mě oslovovat jménem, které mi dal můj lord otec a ne tím, které jsi mi dal ty.“ A tak pro něj nyní byla známa, jako Sansa a ne jako ptáček, který štěbetal falešné poklony, věřil v bílé rytíře a rudé růže a měl z něj strach. Sansa ho nyní milovala, což vystihovala měkkost v jejím pohledu, když k němu promlouvala, a jak se na něj dívala, jako na svého ochránce, milovaného společníka a milence.
Sandor nyní přesunul svůj pohled ze Sansy a pohlédl k chlapci před nimi. Robert Arryn byl nedočkavý, aby spatřil novou královnu a jeho hnědé vlasy lehce vály ve větru. V očích se mu již déle nedržel strach, ale vzrušení, což bylo něco, co v nich Sandor předtím neviděl. Robert vyprávěl Sandorovi a Sanse o tom, jak viděl hlavu Cersei nabodnutou na kopí. Její kůže se již začala loupat a vrány jí vyklovaly oči. Její dříve bujné zlaté vlasy byly nyní zacuchané a začaly padat v chomáčích k jeho nohám. Mezi pocitem odporu a horečnatého strachu, se Robert veselil z faktu, že nepřítel jeho matky doplatil na to, co sám dělal. Chvíle potom se ho chlapec ptal, zda je špatný, když takto přemýšlí. „Není špatné myslet tímhle způsobem. Neměl jsem ji rád, tvá matka ji neměla ráda a Sansa žila ve strachu z ní. Mnoho lidí zde oslavovalo její strašný konec.“ Nyní chlapec vypadal, že slaví spolu se Sedmi královstvími to, že mají novou královnu. Když se Sandor poprvé setkal s Robertem Arrynem, tak o chlapci přemýšlel jako o slabém a vyděšeném dítěti. Jako o chlapci, který se nechtěl učit bojovat s mečem, a který křičel bolestí, když se mu začaly dělat puchýře a mozoly a když krvácel. Nyní byl chlapec dvakrát takový, byl silnější a vyšší. Okolo pasu ho obtáčel opasek držící jeho nůž a Robert se pohyboval lehčeji s tou extra váhou. Již přijal jméno, kterým na něj lidé pomalu volali. Kamenozabiják, pomyslel si Sandor. Kvůli zabití Lady Kamenosrdce. Slova se v Králově přístavišti nesou rychle. Sansa se nezdála znepokojená Robertovou přezdívkou. Zdála se šťastná, že byl silný; což bylo něco, v co většina lidí v minulých letech ohledně Roberta Arryna nevěřila.
Nicméně Robert byl stále ještě jenom devítiletým dítětem. Vzrušeně ukázal k lidské postavě, která k nim přijížděla. Sandor si vzpomínal na to, kdy poprvé uviděl nového krále Západozemí. Robert Baratheon byl silný, jako býk, vysoký a jel na skvostném černém koni, zatímco jel okružní cestu po Králově přístavišti. Sandorovi tehdy bylo dvanáct let a nebyl příliš zaujatý válečníkem, který vyhrál království. Nenáviděl ten zvuk; výkřiky, řev a povzbuzování nového krále. Nenáviděl tu spokojenost lidí. Sandor pouze před nedávnem pohřbil svou sestru a jeho ruce stále pokrývala hlína z toho, jak kopal hrob vlastníma, holýma rukama. Sandor chtěl pouze vstoupit do služeb Lannisterů, aby zapomněl a nechal za sebou svou minulost. Nyní, když stál vedle Sansy si uvědomil, že nechtěl nic; to, co chtěl, bylo s ním. Musel připustit, že nová královna byla nádherná. Jela na nádherném černém drakovi, který kontrastoval s jejími stříbrně plavými vlasy, které jí vlály ve větru. Její oči byly fialové a měla na sobě skromné šaty ze spřádané vlny, které jí sahaly ke kolenům, a byla bosá. I když ještě neměla na hlavě korunu, tak lidé ji již uznali jako královnu.
„Daenerys! Daenerys!“ Prostí lidé jí k nohám házeli květiny a zdálo se, že ona se na všechny usmívá.

„Pohleďte, to je královna Daenerys Targaryen, první svého jména, Královna Andalů, Rhoynů a Prvních lidí, Paní Sedmi království, Khaleesi Velkého trávového moře, Hřebec, který si osedlá svět, Rozbíječka okovů, Královna Meereenu, Princezna z Dračího kamene a Ochránkyně Říše!“ Ten křik byl ohlušující a Sandor na okamžik ucítil Sansinu ruku ve své. Nová královna započala svou vládu.
Sandor, Sansa a Robert čekali v řadě k Trůnnímu sálu, aby si Daenerys vyslechla jejich stížnosti. Sandor si vzpomínal, že Sansa chtěla jít do Králova přístaviště, aby očistila jejich jména od špíny, která je pokrývala. Nebyla vrahem krále a on neraboval na Solnopánvích. Počítala, že jejich jména od krve očistí Margaery Tyrell, avšak ta žena byla mrtvá. Její tělo bylo údajně pohřbeno ve Vysoké zahradě.  Nyní tedy museli říci pravdu nové ženě, nové královně. Robert začal znovu nervózně přejíždět prsty po noži a Sansa se stávala bledší, čím více se řada zmenšovala, pouze Sandor držel své emoce pevně pod kontrolou. Jejich čas nakonec přišel o hodinu později. Tři společníci klesli na kolena před Královnou Daenerys Targaryen.
„Povstaňte,“ nařídila. Sandor stál nejvyšší a byl dvakrát tak vysoký, jako královna. Mohl vidět, že královna na Železném trůnu vypadá skutečně spokojeně. Ruce měla stále klidné a chodidla se jí pohupovala. Na hlavě měla korunu, poměrně malou korunku pro vládce, ale vypadala, že jí sedí – i přesto, že byla celé ty roky schovaná, tak Daenerys Targaryen stejně vítězila nad královstvími, která téměř zničila rod Targaryenů. Byla jen o pár let starší než Sansa a přece vypadala o léta starší. Její fialové oči zářily a upřeně hleděly na Sandora a jeho dva společníky.
„Znáte mé jméno a já znám vaše. Ohař, někdejší tělesný ochránce Joffreyho Baratheona a rodu Lannisterů, který uprchnul z Bitvy na Černovodě. Lady Sansa Stark, nejstarší dcera Uchvatitelova pobočníka a nebohá manželka královraha Tyriona Lannistera. A lord Robert Arryn, jediný dědic Orlího hnízda a Údolí na Severu, neblaze proslulý zabiják, známý jako Kamenozabiják. Vy tři jste před lety uprchly z Králova přístaviště. Proč jste se nyní vrátili?“ Její hlas naplnil síň před nimi a její přítomnost se zdála ještě větší. Sansa a Robert ztratili slova a Sandor byl ohromený tím, jak mnoho toho o nich věděla. Postavil se.
„Vaše výsosti, žádáme o očištění od zločinů, které nás trápí ode dne, kdy jsme z nich byli obviněni. Byl jsem obviněn z účasti na plenění Solnopánví a Ohař byl udán, že znásilnil dvanáctiletou dívku, které předtím odkousal prsa mezi mnoha ostatními lidmi.“ Sandorův hlas rovněž zaplnil celou síň a spatřil, že Daenerys zvědavě naklonila hlavu. „Ten podvodník zjevně nosil Ohařovu přílbu s vrčícím psem a připojil se ke Statečnému bratrstvu. Nebyl jsem to já, Vaše výsosti. Byl jsem nalezen umírající a bez sebe na Trojzubci a byl jsem přijat mezi bratry z Tichého ostrova. Ohař zemřel v ten den, kdy jsem byl nalezen na Trojzubci a byl jsem znovuzrozen, jako Sandor Clegane.“ Nyní se setkal s královniným pohledem a uviděl, že mu nyní soustředěně naslouchá. „Bojoval jsem s tím podvodníkem v ten samý den, kdy můj učeň zabil nemrtvou Lady Kamenosrdce, a měl jsem jeho helmu.“ Sandor sáhl do svého oděvu a vytáhl vrčící helmu. Její zuby byly pokryté zaschlou krví a helma samotná se nyní jevila, jako černá. Královna neřekla ani slovo, avšak v očích měla zamyšlený třpyt.
„Co se stalo s tím podvodníkem?“ zeptala se pomalu.

„Zabil jsem ho,“ řekl Sandor prostě. Daenerys neočekávaně přikývla. Poté obrátila svou pozornost na Sansu. Její fialkové oči byly naplněny neznámou emocí, když upřeně hleděla na ženu s kaštanovými vlasy až nakonec Sansa našla svůj hlas.

„Vaše výsosti,“ Sansin hlas byl tichý a zdráhavý v porovnání s jeho vlastním a ona nevstala. „Jsem tu v záležitosti mého třináctého dne jména, kdy jsem byla donucena provdat se za Tyriona Lannistera. Můj otec, lord Eddard Stark, byl zavražděn Lannistery, stejně jako naše služebnictvo, které s námi přišlo do Králova přístaviště. Brzy poté jsme byli oddáni, král Joffrey oslavoval svou svatbu, když někdo otrávil jeho pití a on zemřel. Neúčastnila jsem se toho, Vaše výsosti, i přesto, že jsem se ho bála a nenáviděla jsem ho každou buňkou svého těla. Uprchla jsem z Králova přístaviště pouze proto, že jsme věřila, že půjdu domů. Dávám vám slovo na svou čest Starka, Vaše výsosti.“ Ačkoliv Sansa nevzhlédla, aby viděla výraz na královnině tváři po tom, co skončila se svou zpovědí, tak Sandor uviděl v jejích očích porozumění.
„Připravil tě o panenství?“ V královnině pohledu byla vážnost.

„Ne, Vaše výsosti. Můj…lord manžel myslel, že jsem byla pouhé dítě.“

„Co tedy chceš, lady Stark?“

„Chci, aby mé a Sandorovo jméno bylo očištěno od našich obvinění a mé manželství s Tyrionem Lannisterem bylo anulováno.“ Sansa se narovnala a pyšně se postavila po Sandorově boku a on viděl její úsměv, když Daenerys přikývla.
„Na základě vašich zpráv, mohu říci, že jste mluvili pravdu nebo jste velice dobří lháři. Nevěřím, že jste měli prsty ve vraždě Joffreyho Baratheona. Nevím, kdo jsou ti praví vrazi; pravděpodobně je nezná nikdo, ale lady Stark bude propuštěna z této pošetilosti. Přesvědčím Nejvyššího septona, aby zrušil vaše manželství již zítra.“

„Děkuji vám, Vaše výsosti,“ zašeptala Sansa. Její někdejší bledá tvář nyní zčervenala barvou a ruce měla nyní klidně spuštěné kolem boků. Daenerys krátce přikývla, než zaměřila svou pozornost na muže, který stál před ní.

„Slyšela jsem tě říkat, že jsi byl znovuzrozen, jako Sandor Clegane. To je tvé jméno, správně?“ Sandor přikývnul. „Slýchala jsem příběhy o tom, jak byl Ohař naprosto věrný ke svým pánům a nerozpakoval se zabíjet jejich nepřátele. Nyní jsou zde před tebou mladá žena a devítiletý chlapec. Proč bys je chránil místo svých pánů?“

„Chci ochraňovat Sansu Stark proto, že můžu, Vaše výsosti. Chránil jsem ji tak nejlépe, jak jen jsem dokázal v Králově přístavišti a nabídl jsem jí, že ji vezmu s sebou, když jsem utíkal z hlavního města.“ Sandor na sobě mohl cítit Sansiny oči. „Ona to odmítla, a od toho dne jsem se ji snažil znovu najít. A nyní ji mám. Ochraňuji ji a bráním ji, což je něco, čeho jsem u mé starší sestry nedokázal dosáhnout. A z těch samých důvodů chráním i chlapce.“ Daenerys byla na okamžik zticha. Pak přikývla a usmála se na něj. Zamumlala si něco pro sebe a nařídila Sandorovi, aby poklekl.
„S tím, že je tvůj starší bratr mrtvý, Sandore Clegane, se upokojila i část mě. Častokrát jsem během dětství slýchala, jak tvůj bratr znásilnil a zabil manželku mého bratra. Nakonec byl po své smrti přiveden zpět, jako nemrtvý. Byl spálen v plamenech, když Cersei a její mistr byli setnuti. Myslela jsem, že jsi podobný svému bratru, ale zdá se, že jsem se mýlila. Ztratil jsi v minulosti čest kvůli lásce a nyní tu není rozdíl. Vrátil jsi rodu Cleganeů pýchu v tomto procesu tím, že ochraňuješ nejstarší dceru lorda Starka a dědice jednoho z nejurozenějších rodů. Jsi úctyhodnější muž, než Gregor Clegane.“ Sandorovo srdce se při jejích slovech zastavilo. Jeho sestra chtěla, aby se stal lepším mužem, než jakým byl jeho bratr a otec; to bylo její poslední přání. A nyní královna Daenerys prohlašovala, že vrátil rodu Cleganeů pýchu a čest. Sandor byl zticha, zatímco Daenerys pokračovala v promluvě. „Povstaň nyní, lorde Sandore Clegane. Dostál jsi svým slovům, smrt a čest. Nos je s hrdostí.“

„Budu,“ Sandor uslyšel sám sebe, jak to říká.

„Co budeš nyní dělat, lady Stark?“ To nezáleželo na něm nebo na ní. Sansa a Sandor si propletly ruce. Sandor cítil Robertovu malou postavu po svém boku. Po prvé od doby, kdy uviděla královnu Daenerys se Sansa usmála.

„Půjdu domů na Sever, Vaše výsosti.“

