Sansa VI
Sansa byla nyní znovu doma. Byla na Severu. Zachvěla se a přitáhla si plášť těsněji k tělu. Sansa již zapomněla, jaká v této době může být na Severu zima. Sandor Clegane a Robert Arryn kráčeli vedle ní. Sněhy byly příliš hluboké, aby se dalo jet na Cizinci, takže ho Sandor vedl za otěže. I navzdory chladu, ledu a sněhu to byl dobrý pocit být zase doma. Sansa se šťastně usmála, když jí na nos dopadly sněhové vločky a uslyšela Robertův smích, zatímco do Sandorových vlasů padal sníh. Jižan nevypadal, že by mu vadil led a sníh; pokračoval v chůzi s tou samou vervou a soustředěním. Sansa se na něj usmála. Podivovala se, jak se ho mohla před všemi těmi lety bát. Stal se jejím zachráncem, ochráncem, přítelem a milencem. Sansa nyní dokázala pohlédnout za jeho jizvy a spatřila tam statečnost a něhu. Byl k ní upřímný, když jí nikdo neříkal pravdu. On je takový, jaký by měl být opravdový rytíř, pomyslela si, zatímco prováděl koně skrz sníh. Robert se vláčel pozadu.
Její krátký a chladný sňatek s Tyrionem Lannisterem byl před týdnem ukončen. Královna Daenerys Targaryen ho prohlásil za neplatný, zatímco ona, Sandor a Robert se vydali na cestu na Sever. Z neznámého důvodu vypadala stříbrná královna šťastná z úsměvu na její tváři. Sansa ji chtěla za vše, co udělala, obejmout, ale včas se zastavila. Dáma musí vždy pamatovat na své dobré vychování. Namísto toho se tedy královně raději uklonila s očima náhle oslepenýma slzami. Královna jí taktéž řekla i to, že její bratři, které dlouho považovala za mrtvé, jsou naživu. Přeživší z bitvy na Bouřlivém konci podali zprávy o tom, že viděli dítě s dlouhými kaštanovými vlasy, které strážil velký, černý zlovlk. Zlovlk zemřel, když během obléhání chránil to dítě a přeživší si zděšeně vzpomínali, jak se modré oči dítěte staly chladnými, jako led, zatímco pětiletý chlapec naříkal a vyl. „Podle neověřených zpráv je jeho jméno Rickon Stark a je nyní kvůli bezpečí na Zimohradu se Stannisovým pobočníkem, dříve rytířem, Davosem Mořským.“  V uších jí zněl královnin sladký hlas. Sansa se při jejích slovech roztřásla a sotva vnímala Sandorovu paži kolem svých ramen. „Tvůj nejmladší bratr je naživu a v pořádku, zatímco Stannis pochoduje do Králova přístaviště, aby zpochybnil mé právo na korunu. Neslyšela jsme však nic o dědici Brandonu Starkovi nebo o tvé sestře Arye Stark, ale ujišťuji tě lady Stark, že tvůj nejmladší bratr je naživu.“ Pak královna Daenerys promluvila jemně k Sanse „Přijde jaro. Znovu se setkáte se svou rodinou a vdáte se za toho, koho milujete.“ Sansu stále pronásledoval její neurčitý úsměv, zatímco procházela sněhem a pod starými stromy Severu. „Nyní žij a jdi domů.“
Královna Daenerys naučila Sansu, že láska je silná emoce. Když uslyšela, že Rickon byl naživu, tak Sansa ucítila, že se její srdce rozbilo na maličké kousky. Myslela si, že její mladší bratr byl mrtvý a nyní uslyšela, že byl živý na Zimohradu, v bezpečí od války, která si toho od něj tolik vzala. Její láska k rodině, se během uvěznění v Králově přístavišti a Údolí, stala zapomenutým stínem, avšak ta láska znovu vykvetla, když se vymanila ze své klece. V noci se jí zdálo o rodičích a Robbovi, znovu se smáli a usmívali. Zoufale se jich chtěla znovu dotknout, uvědomujíc si, že Robb byl znovu chlapcem a její matka již déle nebyla krutá a nemilosrdná Lady Kamenosrdce. Její láska pouze spala a nyní byla určená k tomu, aby nalezla přeživší členy své rozdělené rodiny. Slyšela, že Jon Sníh opět velí Noční hlídce se svým zlovlkem a havranem po boku. V předchozím životě Sansa Jonem Sněhem opovrhovala pro neshody, které působil mezi láskou rodičů jeden k druhému, avšak nyní si uvědomila, že její bratranec byl rodina. Její otec učinil obrovskou oběť, když prohlásil nemanželského syna Rheagara Targaryena a Lyanny Stark za svého vlastního. Slova o tajemství a obětování jejího otce nyní byla na Severu známá. Jon Sníh sám zjistil pravdu o svých rodičích, ale osobně se cítil více jako vlk než drak. Ačkoliv již déle není můj nevlastní bratr, stále je mou rodinou. Stále je Starkem po matce a já jsem stále Starkem po otci. Uvědomila si, že Jona Sněha vždy milovala. To pouze její touha po tom být dámou, jako její matka, tu lásku zastínila, dokud téměř nic nezůstalo. Nyní pohlédla na muže za sebou. „Chtěl jsem ochraňovat Sansu Stark pro to, že jsem mohl.“ Jeho slova ji zahřála u srdce. Sandorovy černé vlasy jemně vály ve větru a jeho šedé oči byly proti sněhu světlé. Jeho jizvy po spáleninách, které získal již v dětství, nepatrně vystupovaly. Miluji ho. Miluji ho už jen z toho důvodu, že zůstal po mém boku. Cítil to samé. Láska přežije nejchladnější zimu i nejteplejší léto.
Sansa se zastavila pod stromem srdce a nostalgicky se usmála nad vzpomínkami, kdy ji otec vzal poprvé do božího háje. Tehdy jí bylo pět let a vzala s sebou Aryu. Její malé sestřičce tenkrát byli tři a hleděla na stromy široce rozevřenýma očima. Jon již tehdy měl blízký vztah s mladší Starkovou dívkou, a tak byl tehdy osmiletý chlapec po jejím boku, aby hlídal, že ona bude sledovat její kroky. I nyní ji stále pronásledoval Jonův úsměv a vzpomínala si, jak ten den Arya vřískala smíchy. Zdálo se, jako by jí vzpomínky dodávaly sílu; rozepnula si plášť a nechala ho spadnout na zmrzlou, bílou zem. Slabě uslyšela jeho kroky. Ucítila jeho horkou ruku na své vlastní, a když zavřela oči, aby si vybavila tu chvíli, tak mohla cítit Sandorovu radost. „Jsi si tím jistá, ptáčátko?“ Při zvuku své staré přezdívky otevřela oči. Sandor stál před ní ve své prosté kroužkové košili a zbroji s mečem po boku. Ona byla oblečena v šatech šedé a modré barvy – barvy Starků. Dlouhé, kaštanové vlasy měla rozpuštěné a zapletené po Severském způsobu a vedle bílého sněhu vypadala nádherně. „Nikdy jsem si nebyla jistější, Sandore,“ zašeptala směrem k němu. Sansa stále upírala upřený pohled na Sandora. Zvolil si neobléct si barvy rodu Cleganeů a namísto nich nosil prostou kroužkovou košili, zbroj a po boku měl meč. Taktéž vypadal úžasně s vlasy temnými, jako noc a čistým tělem, které obvykle pokrývala krev a pot. Robert vedle nich stál pyšně oblečen v temně modré a zlaté. Ačkoliv tito tři společníci protestovali, tak jim královna Daenerys nechala u svých nejlepších tkalců zhotovit šaty v jejich rodových barvách a pro Sandora nechala udělat kroužkovou košili a zbroj. Děkujeme, Vaše výsosti, pomyslela si Sansa s úsměvem, zatímco ona a Sandor stáli před stromem srdce. Robert stál napříč ke svému Mistrovi, aby mu posloužil jako svědek při jejich svatbě.
„Můj otec říkával, že staří bohové nás mohou vidět,“ zašeptala Sansa. Její hlas se odrážel prazvláštní ozvěnou na svatém místě. „Takže tu není žádný septon nebo kněz, který by se mohl vměšovat. My pouze musíme odříkat své přísahy jeden druhému.“ Sandor přikývnul a klesnul na kolena. Hleděl na ni a Sansa v jeho očích uviděla bezvýhradnou lásku. Obtočil kolem ní své paže a Sansa ucítila horkost rozprostírající se na každém palci jejího těla, zatímco mluvil.

„Sanso Stark, od okamžiku, kdy jsem tě spatřil, tak jsem tě chtěl ochraňovat. Chtěl jsem tě chránit před každým tvým strachem a před jakýmkoliv nepřítelem, který by se rozhodl zničit tvé štěstí. Omlouvám se, že jsem tě nedokázal ochránit v Králově přístavišti před rytířskou krutostí a královým chladným smíchem, ale slibuji, že od tohoto dne dále tě budu ochraňovat. Neustanu v tom, dokud život nevyprchá i s krví z mého těla, a navždy při tobě zůstanu stát věrně, čestně a oddaně. Nepřestanu tě milovat a být ti oddaný, dokud nezemřu. Budu milovat každý úsměv a smích, který mi věnuješ a zbožňovat každé dítě, které mi dáš. Myslel jsem, že jsem ztratil lásku spolu se svou starší sestrou, avšak má láska k tobě rostla a probouzela se každou minutou, kdy jsi žila. Budu tě chránit, sloužit ti a zemřu pro tebe, bude-li to třeba. Budu žít jen pro tebe, má lásko. A má láska s tebou zůstane navždy, Sanso, i ve smrti.

Manželka odříkávala své sliby v ozvěně manžela. Sansa si pamatovala, jak jí to říkala matka. „Nyní jsem Sansa Clegane a má láska s tebou zůstane navždy, Sandore, i ve smrti.“ Ucítila jeho vášnivé a horké rty na svých. Rozplynula se v polibku, který sdíleli, a nikdy nechtěla odejít. Později v noci, když proti sobě leželi pod kožešinami, tak Sansa ucítila, jak manželovi bije srdce. Bilo silně a rychle proti její srdce, zatímco on spal, a ona vzpomínala na jeho slova. Robert stál na stráži. „Budu tě chránit, sloužit ti a zemřu pro tebe, bude-li to třeba.“ Přísahám ti to samé, můj lorde manželi.
***

Hlasy křičely. Sansa slyšela jejich koně ženoucí se tryskem a slyšela i jejich výkřiky. Cítila, jak se jí kolem paže sevřela ruku a pokusila se osvobodit. Zjevily se před ní rudé plameny a ona se snažila vytrhnout. Hledala Sandora, svého manžela, ale nedokázala ho najít. Velký jelen oděný v rudých plamenech jí odhalil svou cestu a plameny jí zablokovaly chodník. Ruka jí znovu sevřela paži a ona ucítila známé teplo rozprostírající se í v těle. Sandor… Sansa otevřela oči. Sandor pevně svíral její paži. Robert byl před nimi zaměřený na svůj nůž. Sansa před sebou spatřila vysokého muže s ustupujícími černými vlasy a korunou. Meč byl v jeho ruce. Stannis, pomyslela si okamžitě. Všichni válečníci, kteří ho obklopovali, na sobě měli znamení jelena na poli z plamenů. Všechny jejich zbraně byly pozvednuté, klidné, zatímco Sandor obnažil svůj meč a Robert i nadále stál přímo před nimi. Za Stannisem byl vězeň. Byl malý a se zanedbanými vlasy, Sansa si ho za vůdcem skupiny stojícím před nimi, nevšimla. Pak spatřila jeho oči. Jedno oko bylo zelené; to druhé bylo černé. Jeho vousy byly skoro zamotané do šedých, zlatých a černých vlasů. Tyrion Lannister, pomyslela si ochromeně. Mohla vidět, že její manžel ví stejně dobře, jako ona, kdo byl vězeň. Levá strana jeho tváře s sebou zaškubala. Má v úmyslu nás zabít, uvědomila si Sansa s úděsem, zatímco civěla do Stannisových tvrdých, tmavě modrých očí. Pamatovala si, jak jí její otec říkal, že srdce Stannise Baratheona je stejně chladné, jako severní vítr. On se nesklonil. Stannis má v úmyslu zabít Tyriona, Sandora a mě. Možná dokonce i Roberta, který je pouhým dítětem. Má v úmyslu nás zabít za zločiny, kterých jsme se nedopustili.
