Robert II
Robert cítil studený vítr až v kostech, zatímco stál na stráži ve sněhu. Jeho učitel byl přesvědčen, že by ho zahřálo, kdyby měli v patách nepřátele. „Pamatuješ si, kde je srdce?“ Devítiletý chlapec přikývl a vytáhl nůž, zatímco jeho učitel a čerstvě vdaná žena spali pod kožešinami. I když pouze on věděl, co přichází. Byl šťastný kvůli svému učiteli a své sestřenici Sanse, kteří se tolik milovali. „Má láska bude stále s tebou, Sanso, i ve smrti.“ Stále si pamatoval jejich láskyplné přísahy k tomu druhému a také si vzpomínal, jak moc Sansa chtěla nalézt své ztracené sourozence. „Budu tě následovat kamkoliv půjdeš, má paní.“ Robert řekl tato slova a uvažoval nad každým z nich. Jeho myšlenky byly stále na svatbě, když ve větru uslyšel tlumené hlasy. Otočil se, stiskl pevněji nůž a uviděl chladné modré oči, které na něj upřeně hleděly.

Robert slyšel, jak se mu v uších odráží jeho tep a uviděl, že se válečníkova ústa pohnula. Byl příliš vystrašený, než aby slyšel slova. Nůž se mu roztřásl v ruce a zašeptáním vzbudil svého učitele, doufajíc, že ho zvuk jeho hlasu probudí. „Pane!“ Šedé oči jeho učitele byly náhle otevřené a postavil se, setřásajíc ze sebe kožešiny, které ho zakrývali i s postavou napůl vnímající Sansy u sebe. Musím být statečný, pomyslel si Robert, zatímco válečník vstoupil do chladného sněhu. Jeho muži ho následovali a Robert, že na jejich zbroji byl jelen obklopený rudým srdcem, které hořelo v plamenech. Stannis, uvědomil si. „Stannis pochoduje do Králova přístaviště, aby zpochybnil můj nárok na korunu.“ Má v úmyslu bojovat s Její Výsostí, pomyslel si Robert, zatímco falešný král předvedl svázaného zajatce. Ale proč nás zastavil? Náhle Robert uviděl, že levá strana tváře jeho učitele s sebou zaškubala a sledoval jeho pohled. Vězeň byl malý, velmi malý, a měl neudržované zlaté vlasy a zacuchaný vous. Jeho oči neměly jen jednu barvu; jedno měl zelené a druhé černé, a pak se zajatec znenadání usmál, díky čemuž vystoupila skrytá jizva na jeho tváři. Půlka jeho nosu byla pryč, zpozoroval Robert s hrůzou.

„Jak vidím, tak lord Robert Arryn z Orlího hnízda vyrostl. Již dále nejsi ufňukánek u matčina prsu a rozmazlenec, a jak vidím, svíráš meč. Je to nová práce. Mohu se ho dotknout?“ Vězeň se stále usmíval a Robert vnímal jeho výsměšný tón. Cítil na sobě vězňovy oči a pocítil příval zlosti. Skřet, pomyslel si se zúženýma očima. Také mé matce se vysmíval. Pouze královna ho volala jeho titulem a on viděl její respekt, když vyřkla ta slova. Ve Skřetových očích nebyl žádný respekt. Robert si vzpomínal, jak Skřet unikl z matčiných spárů. „Chci ho vidět letět!“ Slyšel své mladší já a pocítil zapomenutý vztek po tom, co Skřet zmizel. Tentokrát ho donutím létat. Stoupl si před Sansu a svého učitele, svírajíc svůj nůž směrem ke Skřetově tváři.

„Stannisi.“ Hlas jeho učitele byl odměřený. „Co tady děláš?“

Robert uviděl, jak falešný král zatnul zuby. „Tohle není způsob, jak se hovoří s králem.“

„Já nevidím krále. Vidím pouze napůl vyhladovělého muže s rezavými vojáky.“ Na učitelova slova mu muži falešného krále namířili meče do tváře. Robert se ani nehnul a slyšel, jak se Sansa zhluboka nadechla. Stannis přešel k Sandorovi Cleganovi, aniž by vykročil ze svého tempa a zastavil se přímo před vyšším mužem. Robert zahlédl dlouhý a zářící meč, který Stannis svíral v ruce a pohnul jím k učitelovu boku, jak falešný král došel blíž. Robert mohl vidět jeho krátce zastřiženou bradku a jeho vyzáblou tvář s temnými kruhy pod očima.
„Já pouze vidím Lannisterského psa, který utekl pryč od svého pána.“ Kývl směrem ke Skřetovi. „Nalezl jsem Skřeta pod Krkem, jak utíká před svým zločinem královraždy.“ Stannis opět zaskřípal zuby a Robert mohl vidět, jak jeho kostnaté ruce svírají dlouhý meč. „Myslel jsem, že ho předvedu ke spravedlnosti v Králově přístavišti a zdá se, že jsem ještě našel dva dezertéry s malým chlapcem.“
Malým? Robertovi při těch slovech zrudla tvář. Ačkoliv od doby, co začal trénovat, o notný kus vyrostl, tak byla jeho výška zcela zanedbatelná v porovnání s chlapci jeho věku, které viděl v Králově přístavišti. „Kamenozabiják je pouhé dítě?“ V uších se mu opět rozezněl mužův smích, když přišel, aby nalezl ostatní, co chtěli také vidět hlavu Cersei Lannister. „Mohu se podívat na ten nůž, s kterým jsi zabil Lady Kamenosrdce?“ Robert mu ostražitě vyhověl a sledoval, jak muž jemně přejíždí prsty po noži se zamyšleným výrazem ve tváři. „Dračí sklo…“ Opatrně podal nůž Robertovi, který si ho dal chvatně zpět na opasek. „Dračí sklo může proříznout a zabít cokoliv, Kamenozabijáku. Užívej ho dobře. Všechny velké meče měly slavná jména. Už jsi ho pojmenoval?“ Robert si stále pamatoval, jak přemýšlel nad jmény po cestě zpět na Sever po královské cestě a tu noc po svatbě svého učitele a Sansy. Nyní k němu to jméno přišlo, zatímco spolu falešný král a jeho učitel rozmlouvali. Jméno mé zbraně bude od tohoto dne Ochránce.
„Máš v úmyslu nás zabít a to včetně Roberta.“ Řekla klidně Sansa bez zachvění nebo stopy strachu v hlase. „Máš v úmyslu mě zabít za vraždu Joffreyho a mého manžela za dezerci. A Roberta máš v úmyslu zabít pouze z toho důvodu, že je tu s námi. Nerozumím tomu.“

„Ohař není tvůj manžel,“ řekl Stannis skrz zatnuté zuby. „Tvým manželem je stále Skřet, lady Lannister, a ty jsi od něj utekla. I přesto, že spáchal tragické činy, tak jste v životě spojeni.“ Stannisův hlas byl studený a tvrdý, když promluvil k Sanse. „Ačkoliv pro tebe tvůj manžel nechoval žádnou lásku, tak je mou povinností tě potrestat za to, že jsi od něj prchla a za to, že jsi byla jeho pobočníkem při jeho zločinech.“ Robertův učitel uvolnil sevření kolem své manželky. Robert mohl vidět zuřivost v učitelových očích a uviděl, že Stannis pozvedl svůj meč. Sansa se nehnula od manželova boku.

„Ne!“ vykřikl Robert. Ale ti dva zaslechli jeho naléhavou prosbu příliš pozdě. Ve chvíli, kdy oba válečníci pozvedli své meče, tak Stannisovi muži ustoupili a spustili ty své. Robert vyběhl kupředu, vykopávajíc sní, jak běžel. Mohl vidět dech srážející se ve vzduchu a spatřil záblesk slunce na meči svého učitele. „Dívej se svýma očima a využij svou rychlost, chlapče.“ Robert mohl vidět, jak se Stannis se chystá zasadit fatální úder do Sansina těla, které bylo odstrčeno, způsobujíc tak, že jeho útok byl méně efektivní. Mohl vidět její kaštanové vlasy poletující v divokém zimním větru a uviděl, že jeho učitel drží svou pozici tak, aby využíval svého těla, jako lidského štítu. On měl v úmyslu učinit tenhle útok! Robert zaslechl jakoby divoký zvuk vycházející z učitelova hrdla a chlapec běžel, ačkoliv už měl nohy, jako v ohni. Mistr má v úmyslu pro ni zemřít! Náhle se ozvalo odporné křupnutí.
Robert byl sražen k zemi učitelovým chodidlem. Krev zkropila jeho nohy a on sevřel rukojeť nože třesoucíma se rukama. Krev stékala dolů po jeho prstech a na jeho ruce. Uslyšel nad sebou silné zařvání a spatřil Stannisův bledý obličej. Nůž byl v jemném mase jeho břicha zaražen až po rukojeť a Robert viděl, jak krev falešného krále dopadá do sněhu, který barví karmínovou červení. „Proč?“ Stannisova tvář byla bezkrevná a bledá chladem. Pokusil se zašmátrat po svém meči, ale nedokázal to kvůli bolesti, kterou mu působil nůž z dračího skla. Unikl mu tlumený povzdech.

„Dračí sklo dokáže projít čímkoliv, dokonce i zbrojí,“ zašeptal Robert. Byl udivený tím, jak vážným a hlubokým se stal jeho hlas. „Dokáže zabít cokoliv.“ Pohlédl na falešného krále, který se s obtížemi potýkal s bolestí. „Nemám vůči tobě žádnou zášť, ale musím ochraňovat svého učitele a jeho ženu.“ Robert byl šokován, když spatřil, že Stannis svírá v ruce svůj meč. Nemířil jím na něj a Robert neměl ani ponětí, jak si mohl nevšimnout meče předtím. Pomalu se ohlédl za sebe, aby uviděl, že Stannisův meč byl strčen do hrudi jeho učitele. Krev pokryla jeho kroužkovou košili a zbroj. Říznutí bylo hluboké, jak mohl Robert vidět, a pak náhle uviděl Sansu běžící směrem k nim, ze svého bezpečného zapomnění, spěchala, aby byla po manželově boku.
„Nemohls ho ochránit, chlapče.“ Robert stále upřeně hleděl na Stannise, který krvácel z úst. V uších mu zněly Sansiny tlumené vzlyky, jak bojovala s mečem, aby ho dostala z rány v manželově hrudi. Náhle Robert nechal být svůj nůž a otočil se ke svému učiteli. Jeho učitel byl na kolenou, krev mu stále prosakovala skrz kroužkovou košili a zbroj. Krev se snášela na zem a na Sansiny bílé ruce, jak se pokoušela silou vypáčit meč z učitelovy hrudi. Robertův učitel byl nyní bledý, jako sníh, jeho dýchání bylo namáhavé a vykašlával krev. Robertovy oči zaplnily slzy. K tomu nemělo dojít. Stannis se snažil zabít Sansu a Mistr ji chránil. Chtěl jsem je ochránit. Myslel jsem, že je dokážu zachránit. Robert ucítil na prstech ruky, že je zakryla větší a teplejší dlaň. Ucítil Sansiny kaštanové vlasy na svých ramenou a s dosud jim oběma neznámou silou, lehce vytáhli meč z hrudi Sandora Cleganea.
Meč se zhroutil do sněhu s odkapávajícími krůpějemi krve. Robert po svém boku viděl Sansu tišící jeho učitele na čerstvě napadaném sněhu. Krev stále pokrývala jeho hruď a jeho dýchání se stalo namáhavějším a rychlejším. Tmavé vlasy mu padly do očí a Sansa se rychle otočila, aby nalezla Roberta svírajícího nůž, který spadl na zem. Krev na něm díky chladu rychle usychala a oba si uvědomili, že Stannis i jeho muži jsou pryč, stejně jako byl i meč. „Meč je pryč…“ zašeptal Robert. Jeho hlas se odrážel ve větru. Stejně tak byl pryč i Skřet. Připomínaly je pouze stopy ve sněhu a koňský trus. Chlapce náhle zachvátil nával beznaděje. Jeho učitel byl šeredně zraněn a sotva byl při vědomí a Sansa si odtrhla část šatů, aby mu obvázala rány. Karmínově rudá krev jimi rychle prosákla. Stannis musel odejít, když jsme Sansa a já klidnili Mistra na zemi. Neslyšel jsem je odejít. Robert se pokoušel uklidnit bezmoc uvnitř sebe, avšak nedokázal to. Uprchli. Předpokládal jsem, že ochráním svého učitele a Sansu, ale na místo toho jsem mohl být jejich konec. Robertu Arrynovi unikl přidušený vzlyk.
