Sandor VII
Sandor se nemohl pohnout. Nemohl dýchat. Každý nádech byl, jako kdyby mu meč stále ještě vězel v hrudi. Cítil, jak mu krev prosakuje obvazy, které mu dala Sansa a cítil její teplé a lepkavé ruce šmátrající na ránu. Sandor mohl říct, že ta rána bude jeho konec i bez toho, že by byl Mistr. Krev vytékala příliš rychle a sil mu ubývalo každou chvílí, kdy zůstával naživu. Ruce se mu třásly kdykoliv se pokusil sevřít ruku své ženy. Mohl vidět její bledý obličej, bezkrevný, stejně jako ten jeho a neskrývaný strach v jejích nádherných modrých očích. V očích se jí sbíraly slzy a Sandor se jí pokoušel říci, aby neplakala, protože všechno bylo tak, jak to mělo být. Avšak nedokázal to kvůli krvi, která hrozila, že ho zadusí kdykoliv, kdy se pokusil promluvit. Sledoval, jak se Robert pokouší uklidnit Sansu a nedaří se mu to. Její zrudlé oči pronásledovaly Sandora, i když spal. Někdy měl pocit, jako kdyby se vznášel na nebi, daleko od pláče a zoufalství. Pokaždé, když se tomu ubránil, tak slyšel Sansu volající jeho jméno a plakajícího Roberta. A pokaždé, když se vzbudil s horečkou, byl Sandor blíže smrti.
Věděl, že on, jeho manželka i student byli na tom samém místě, kde ho zranili. Sandor si stále ještě pamatoval pokus falešného krále o spravedlnost; zabití Sansy za vraždu Joffreyho, a jak mu vstoupil do cesty. „Ne!“ Robert se pokusil zastavit dva válečníky do toho, aby se navzájem zabili a zranil Stannise do břicha. Ale falešný král byl stále ještě schopen rozříznout Sandorovu kůži a zranit ho na hrudi. Nyní byl Stannis pryč i se Skřetem. Zasraný Skřet, pomyslel si Sandor vztekle, zatímco stále ležel ve sněhu, zatímco mu bolestivé křeče mučily tělo. Na tvář mu dopadaly sněhové vločky. Skřet se vysmíval Robertovi, stejně jako se vysmíval všem na světě jednoduše jen proto, že ho jeho výška a existence činili vyvrhelem rodiny. Skřet si myslel, že zvládá tu nejhorší bolest celý svůj život. Seru na to, pomyslel si Sandor, když si vybavil Sansu a Roberta zoufale se pokoušejíc vyčistit jeho hnisající ránu. V mysli se mu odrážela Robertova bledá tvář a Sansiny slzy. Oni oba se již brzy naučí opravdovému smutku. „Co kurva ten nemocný chlapeček ví o zármutku?“ Ten chlapec a Sansa budou brzy vědět, co znamená opravdový zármutek. „Nepocítíš pravý smutek, dokud zima neosvobodí svůj hněv, dokud hlad nebude ohlodávat tvé tělo, dokud nebudeš plakat o milost. Zármutek tě stráví, chlapče, jako příšerná choroba, která tě stravuje, dokud nejsi jen svou vlastní skořápkou šílenou žalem…dokud neuvidíš duchy a nebudeš je prosit, aby tě vzali s sebou. Pak budeš buď žít, nebo zemřeš.“ Sandor si vzpomínal, jak doufal, že Sansa nebude mít zkušenost s tímto druhem žalu, ale vybavil si slova maegi. „Tvá smrt bude znamenat její konec.“
Chvílemi snil. Viděl rozesmátý obličej své sestry, dotýkající se jeho tváře, připomínajíc mu, že by ho nikdy neopustila. Viděl muže, ženy i děti, které zabil ve svých třiceti letech a všude, kam se podíval, viděl svou sestru Anor, jak vzlyká. Když přišel blíž k ní, tak si Sandor začal uvědomovat, že ta žena, na kterou hledí, byla Sansa. Měla oblečeny modré šaty podobné těm, které měla jeho sestra, když zemřela. Spatřil manželčin smutek, zatímco se jí slzy vsakovaly do šatů. Její vlasy byly ohnivé, jako vždy, ale nějak viděl, že oheň v jejích očích je pryč. Ruce měla na břiše, které bylo lehce vypouklé, a Sandor si uvědomil, že jeho žena již nebude déle sama. Pokusil se na ni zavolat, ale hlas se mu zadrhl v hrdle. Vidina Sansy se rozmazala, a on uviděl mladého muže. Mladý muž byl vysoký, měřil okolo šesti stop, a do očí mu spadaly tmavé vlasy. Jeho oči byly šedé, smutné a ztracené. Sandor spatřil, že mužovy oči byly stejně šedivé, jako jeho vlastní, a že jeho kůže byla bílá jako sníh, stejně jako byla i pleť jeho manželky. Můj…syn.
„Mistře?“ Uslyšel Sandor Robertovo zvolání. Zněl vystrašeně a jeho malé ruce setrvávaly nad jeho obličejem. „Mistře?“

Před devatenácti lety se Sandor pokoušel nechat si zmizet jizvy a nalezl maegi, která mu přislíbila pomoc. Nicméně mu řekla, že dokáže vyléčit jeho srdce, ale ne jeho tvář. Sandorovi bylo devět let, ale ona řekla, že jeho srdce již bylo zlomeno a bude zlomeno znovu, než se stane mužem. „Nezemřeš mečem, ale na zranění,“ pravila i navzdory zmatku a vzteku v jeho tváři. „Zemřeš při ochraně své milenky. Bude za tebe prolévat slzy.“ Chlapec upřeně zíral na starou ženu, co vypadala jako žába. „Nalezneš lásku, chlapče, avšak ta zemře s tebou, s tvou smrtí.“ Sandor se zeptal, zda zabije svého bratra a maegi se rozesmála. Smích naplnil stan a odrážel se v lese, který ho obklopoval. „Ty nezabiješ svého nenáviděného bratra, ačkoliv bys to chtěl.“ Ignorovala jeho rozzuřený výraz. „Z tvého semena se narodí dítě, ale ty s ním nebudeš, až se bude snažit naleznout kým a čím vlastně je. Jeho příběh bude podobný příběhu bastardů, i když nemá příjmení bastarda.“ Oči maegi se setkaly s jeho, které kypěli vzteky, a klidně položila ruku na jeho. „Jsou horší způsoby, jak zemřít. Zemřeš pro ni, chlapče, a tvá smrt bude znamenat její konec.“
Hlas maegi mu stále zněl v uších. Ta věštba mu přežívala v paměti, když sledoval, jak jeho sestra byla znásilněna a zabita; když zachránil Sansu, svou budoucí ženu, před lůzou; když umíral na Trojzubci; a když cítil meč zařezávající se mu do masa. Sandorovo srdce bylo dvakrát zlomeno, poprvé, když mu byl v šesti letech spálen obličej a znovu, když mu bylo dvanáct a oni zneuctili a setnuli Anor. Myslel si, že jeho srdce bylo mrtvé, avšak když mu bylo dvacet šest let, tak začalo znovu bít. Sandor netušil, proč cítí starostlivost vůči tomu tak naivnímu a bláznovskému dítěti, avšak jeho pocity sílily. Uvědomil si, že vidí Sansu Stark, jako Anor Clegane, jeho drahou milovanou sestru, kterou nedokázal ochránit. Jeden čas tu dívku nenáviděl za to, že mu přinesla zpátky trýznivé vzpomínky na smrt sestry. Noční můry se vrátily s nečekanou silou a lidé v Králově přístavišti si šeptali o tom, že Ohař křičí pozdě do noci. „Ne…nezabíjej ji. Prosím…bratře, nezabíjej mojí…Anor. Neber…mi…ji…“ Nakonec se to přeladilo na šťastnější vzpomínky na Anor a on miloval Sansu za to, jaká byla a ne jen jednoduše proto, že byla odrazem jeho sestry. Zemřu pro tebe, vybavoval si v mysli znovu a znovu, zatímco Sansa na něj zírala s hrůzou v očích, tak jako na něj upřeně hleděla i v přítomnosti. Silou vůle se snažil udržet oči otevřené. Miluji tě.
Sandor ucítil, jak se Sansina ruka propletla s jeho. Na tvář mu dopadaly slzy a on je sotva cítil. Stejně tak na něj upřeně hleděl i Robert se slzavými jezery místo očí. Sandor slyšel, jak Sansa šeptá jeho jméno, prosí staré bohy i nové, aby ho ušetřily. Viděl její chvějící se tvář a pomyslel si, že nikdy nevypadala krásnější.  Její kaštanové kadeře jí spadaly do obličeje.

„Ne…zabíjejte ho. Prosím…bohové, nezabíjejte mého…Sandora.“ Zatímco jeho žena naříkala, ucítil Sandor zvláštní poklid, který ho prostoupil. Nějakým způsobem věděl, že všechno bude dobré. Znovu se setkáme pod citronovníkem, který má sestra tolik milovala a jednoduše tam budeme po tu noc a všechny, co přijdou. Ucítil na tváři Robertovy opuchlé oči a uslyšel ho něco neslyšně šeptat. Sandor zavřel oči. „Já…“ musel promluvit; musel jí to říct, když z něj uniká život. „Ptáčátko…Sanso…Já…“ Stiskl manželčinu drobnou ručku ve své. „Já tě…miluju.“ Posledním zvukem, který slyšel, bylo Sansino a Robertovo vzlykání. Pak ho napadlo, že to bylo i to poslední, co taktéž slyšela Anor, než zemřela. Pláč svého bratra.
Můj čas zde skončil, povzdechl si. Sandor Clegane uvolnil manželčinu ruku a zemřel.

