Brienne IV
Brienne minula Zimohrad a byla poblíž Šíje, když ho uviděla. Z dálky nevypadal víc, než sněhová vločka, avšak když přijela na koni blíž, tak si uvědomila, že hledí na tělo dědice Zimohradu – Brana Starka. Jeho zlovlk ležel hned vedle něj, strážil ho zlatýma očima, které téměř nikdy nic nepropásly. Při příjezdu Briennina koně zavrčel a ona na vlastní oči viděla jeho jako dýky ostré zuby. Byl dvakrát tak velký, jako chlapec. Její kůň ukročil zpět a Brienne využila toho okamžiku, aby se blíže podívala na zlovlkova pána. Brienne si pomyslela, že vypadá poměrně malý na dítě kolem deseti let. Jeho kaštanové vlasy mu padaly dolů po krku a viděla, že jeho kůže je bílá, jako sníh. Chlapec nosil oděv typický pro Seveřany, avšak ona viděla, jeho kalhoty byly poskvrněné krví. Brienne ostražitě popošla kupředu, aby se u něj objevila blíž, ale neviděla na jeho těle žádná zranění. Vypadá více, jako jeho matka, než jeho otec, pomyslela si smutně. Bran Stark byl mnoha považován za mrtvého, včetně jeho vlastní matky, ale Stannis prohlásil, že Theon Greyjoy nafingoval zabití dědice a jeho mladšího bratra. Rickon Stark byl údajně poslán do bezpečí na Zimohrad, když běsnila Válka Pěti Králů. Branův zlovlk znovu náhle zavrčel a Brienne uviděla, že chlapcovy oči se otevřely. Modré oči Tullyů, povšimla si Brienne.
„Léto?“ Chlapcovy oči se otevřely více a ona se zadíval přímo před sebe, kde po svém boku nalezl svého zlovlka. Bran Stark mu věnoval vyděšený smích a pohladil zlovlkovu srst. Brienne si všimla, že chlapcovy nohy se nehnuly, zatímco dále mluvil svého zlovlka pojmenovaného Léto. Je mrzák, vzpomněla si Brienne. Jak se mohl dostat zpátky domů bez toho, aby použil nohy? Náhle si řečený chlapec uvědomil, že je vedle něj a léta ještě někdo další a on se rozhlédnul, aby spatřil Brienninu velkou postavu přímo před sebou.
„Jmenuji se Brienne z Tarthu.“ Bran byl dostatečně zdvořilý, aby nevypadal vystrašený její impozantní výškou nebo, aby zíral na její zjizvenou tvář. Pouze na ni zvědavě hleděl. „Kdysi jsem sloužila tvé matce, Lady Catelyn Stark.“ Branovy oči se viditelně rozzářily, avšak rychle se staly smutnými. „Myslela si, že jsi mrtvý, jako mnoho ostatních.“ Brienne polkla neschopná setkat se s Branovou sklíčenou tváří. „Jak jsi dokázal přežít a uprchnout z vypleněného Zimohradu?“ Branovy oči zalétly k jeho nohám. Věděl, na co se ho ptá.
„Myslíš, jak jsem přežil vyplenění Zimohradu a uprchnul i navzdory tomu, že jsem mrzák?“ Brienne přikývla. Viděla, jak si chlapec povzdechnul a několik okamžiků hladil Léto, než promluvil. „Hodor mě odnesl.“ Jeho odpověď byla téměř zašeptáním a Brienne se musela naklonit blíž k němu, aby slyšela, co říkal dál. „Byl to vysoký, jednoduchý muž. Byl dokonce vyšší, než ty, lady Brienne. Hodor mě odnesl ze Zimohradu s našimi společníky až za Zeď kvůli setkání s tříokou vránou.“ Brienne nadále naslouchala, zatímco mezery v příběhu se vyplňovaly. Tříoká vrána byl vlastně muž, který splynul se stromem, který ho naučil všechno, co věděl o měničích a zelených snech. Vyprávěl jí o bílém chodci, Studenorukém, který byl jejich společníkem při jejich cestě. Brienne byla ohromená, že Bran měl moc splynout se stromy, ptáky, vlky nebo jiným druhem zvířete. Mohl také splynout a kontrolovat lidi, i když jen po omezený čas. Nakonec se Branův hlas opět ztišil a on objal Léto tak divoce, že si Brienne pomyslela, že by se po něm zlovlk mohl ohnat, avšak nestalo se tak. „Meera, Jojen, Hodor, Léto a já jsme byli ve strážní věži v Šedovodě, když jsme byli napadeni. Byl to nějaký bílý chodec, který přežil za Zdí. Jojen předvídal svou smrt, a i když si uvědomoval, že tohle bude jeho konec, tak neutekl. Stál na svém místě a zemřel při mojí obraně.“  Branův hlas se zatřásl a po tvářích mu proudily slzy.

„Já…vybavuji si Meeru vyjící zármutkem, zatímco se pokoušela porazit bílého chodce. Nevěděli jsme, jak ho porazit, ale ona se o to pokusila.  Jeho modré oči byly tou poslední věcí, kterou kdy viděla, když vytáhnul dlouhou čepel, která ukončila její život. Jojen a Meera mi říkali, ať nebojuji, ale já pak ani nemohl. Byli mrtví a jejich krev se rozlévala po podlaze. Já nemohl.“ Bran nadále svíral Létovu srst, zatímco se třásl. „Splynul jsem s Hodorem a bojoval s bílým chodcem. Neodkázal jsem ho ani zranit a on se mě chystal zabít, když jsem si vzpomněla, jak nám Studenoruký říkal, že byl bílý chodec, a že jediný způsob, jak porazit tento druh byl oheň. Říkal nám, že nám to možná jednou zachrání život. Zatlačil jsem bílého chodce do krbu poblíž místa, kde leželo Jojenovo a Meeřino tělo a poslední věc, kterou jsem viděl – kterou Hodor viděl – byla špička čepele mířící mi do tváře.“ Bran dokázal zvednout hlavu a podívat se na Brienne a ta uviděla, že v jeho pohledu nebylo nic kromě sebenenávisti.
„Měl jsem strach a vklouznul jsem zpět do své kůže. Hodor zemřel, když jsem měl zemřít s ním.“ Olíznul si rty. „Vzpomínám si, že jsem se vzbudil zápachem spáleného masa. První věc, kterou jsem uviděl, byla krev. Meeřino a Jojenovo tělo bylo jako kámen a Hodorova hlava byla odseknutá. Nebyl jsem statečný, lady Brienne. Můj otec mi kdysi řekl, že jediná chvíle, kdy muž může být statečný, je tehdy, když má strach, ale já…nedokázal jsem nikoho zachránit. Mí přátelé, kteří pro mě obětovali své životy, ti vyli stateční. Já…nebyl.“ Branovo tělo se nyní otřásalo vzlyky. „Lord Reed mi řekl, že jsem udělal, co jsem udělat musel, a že je pyšný na své děti kvůli jejich oddanosti a obětování. Dovolil mi odejít s Létem po boku. S Hodorovou smrtí, jsem se na něm naučil jezdit. Nyní je větší, než já a vzal mě až sem, dokud jsem neprosil o odpočinek. Kde jsi mě našla ty, Lady Brienne.“
Brienne nepromluvila ani slovo. Bran Stark byl zticha, sledoval sníh tající jí ve vlasech. Nikdy jsem nevěděla, co je to být statečný, Brane. Dokonce ani, když mi Kousač udělal díru do obličeje. Sklonila se a sevřela chlapcovu ruku ve své větší. „Nevím, co to znamená být statečný, Brane.“ Chlapec na ni hleděl mrzutě. „Možná tvoji přátelé měli skutečnou odvahu, ale ty musíš být silný. Musíš být nyní silný, pouč se ze svých chyb a pohni se vpřed. Pouze pak budeš schopen příště získat pravou odvahu.“ Bran neodpověděl, avšak ona viděla, že má v očích přemýšlivý výraz.

„Nikdy na ně nechci zapomenout,“ zašeptal Bran. Pohlédl na ženu-rytíře před ním a ona spatřila, že má suché oči. „Chci si pamatovat jejich oběť a vrátit jim to tím, že budu věrným a oddaným přítelem komukoliv, kdo o to požádá. Ale…jak to mám udělat?“

Brienne mu věnovala drobný úsměv. „Tím, že přijdeš, Lorde Brane Starku.“ Viděla jeho přikývnutí a vysedla na svou klisnu. O vteřinu později byl Bran na Létových zádech, držíc se rukama jeho srsti. I přesto, že je to mrzák, pomyslela si, je Lord Bran Stark tím, čím by muž měl být.
„Pojeďme domů.“
