Sansa I
Pamatovala si, co jí říkal Malíček. „Takže tady jsou tvé dárky ode mne, má sladká Sanso… Harry, Orlí hnízdo a Zimohrad. To stojí za další polibek, nemyslíš?“ Proti své vůli se zachvěla, když si vzpomněla, jak mu na tváři vyrostl úsměv. Věděla, že i když Malíček prohlásil, že je jeho vlastní dcera, Alayne Kámen, tak mohla cítit, jakým způsobem se na ni díval. Malíček ji někdy hladil na místech, kde nikdy předtím nebyla hlazena, když s ní po delší dobu mluvil; na krku, na stehnech, na ňadrech. Přemýšlí o mně, jako o mé matce. Sansa byla zděšena, když si uvědomila, že o ní Petyr Baeliš přemýšlí, jako o Catelyn Tully. Vypadala více, jako její zesnulá matka s každým uplynulým dnem i přesto, že si vlasy nepřetržitě barvila na hnědo. Znovu uslyšela Malíčkův hlas, když vystrčil svou ženu, Lysu Arryn, z Měsíční brány, z níž se řítila vstříc smrti. „Přísahám ti, že jsem miloval jen jednu ženu. Jenom Cat.“ Sansina matka zemřela na Rudé svatbě s jejím starším bratrem, Králem Severu. Byli zavražděni Freyi. Od jejich smrti se stala jen skořápkou svého někdejšího já, byla mnohem více zasmušilá a pokorná, než při uvěznění v Králově přístavišti. Sansa si myslela, že pyšná nejstarší dcera lorda Eddarda Starka ze Zimohradu, zemřela, dokud jí Malíček neřekl o jejím převráceném sňatku s Harrym Dědicem.
Sansa si myslela, že by navždy zůstala Alayne Kámen, ale Malíček s ní měl zjevně jiné plány. Zimohrad se jí nějakým způsobem zdál, jako vzdálený svět. Její mladší bratři tam zemřeli a byli na té půdě upáleni – ne však Theonem Greyjoyem, ale Ramseym Boltonem, říkal Malíček – než zůstala jen suť a popel. Sansa si vzpomněla, jak si stavěla svůj domov venku ze sněhu, nejasně si vybavujíc početné chodby a komnaty. Jako dítě Sansa spokojeně zůstávala ve svém pokoji, obklopena sny o rytířích, pannách a růžích. Byla to Arya, kdo probádal každý palec obrovského hradu. Bran také sdílel její zvídavost a touhu po dobrodružství, než spadl a stal se mrzákem. Sansa si stále pamatovala ten smutný den. Byl to Jon Sníh, kdo ho našel a spěšně vyhledal Mistr Luwina. Společně odnesli ochablého Brana do jeho komnat a její otec i matka o tom byly informováni najednou. Stále si pamatovala, jak její matka nikdy neopouštěla místo po Branově boku, jak byla bledá a vyčerpaná. Její otec byl tichý, šedé oči měl unavené a do tváře měl vrytý zármutek. Sansa si nepamatovala, jak reagovala na Branův pád. Pamatovala si jenom to, jak byla vděčná, že unikne holému a chladnému místu svého dětství, myslíc si, že se vrátí.
V jistém smyslu měla Sansa pravdu. Zimohrad byl mrtvý a zničený. Bran přežil svůj pád jenom proto, aby ho zabil Theon Greyjoy, který byl otcovým svěřencem. Rickon, ten nejmladší, zemřel taktéž. Arya byla pohřešovaná od popravy jejich otce, nejspíše byla mrtvá. Časně z rána ji vzal Malíček trochu stranou a řekl jí, že jejího nevlastního bratra Jona Sněha, Velitele Noční hlídky, se pokusili zavraždit a byl těžce raněn. Nebyl tu nikdo, kdo by jí řekl, zda je živý nebo ne. Sansa teď byla sama. Byla jediný žijící Stark a stále ještě se zdráhala nárokovat si Zimohrad – bylo tu příliš mnoho bolestných konců a příliš mnoho duchů strašících v jeho zdech. Měla dojem, že Malíček chce Zimohrad pro sebe. Pomocí manželství, byl manželem její tety, a kdyby i ona zemřela, tak by Malíček kontroloval Sever. To je to, co chce, uvědomila si náhle. Sansa se náhle cítila malá a bezvýznamná. Je velmi dobrý lhář…lepší než já. Možná nějaká část Sansy přece jen žila, protože pozdě v noci, s Robertem Arrynem přituleným k ňadrům, se v její mysli znovu ozval jeho hlas. Ohařův hlas byl skřípavější, než si pamatovala, a nějakým způsobem jí do mysli vstoupila jeho tvář. Šedé oči doutnající zlostí a jizva v její mysli zůstaly čerstvé. Byly to dva roky, kdy ho viděla prchat z Králova přístaviště. Zanechal po sobě zakrvácený plášť…a polibek, který nějakým způsobem pálil na Sansiných rtech.
„Ty víš, že pes dokáže vycítit lež. Rozhlédni se kolem sebe a vezmi si z toho ponaučení. Všichni tady jsou lháři…a každý z nich je lepší, než ty.“

„Alayne?“ Sansa vzhlédla a uviděla drobnou tvář křehkého a neduživého Roberta Arryna, který na ni zíral velkýma hnědýma očima. Pro jednou snědl ovesnou kaši, kterou mu udělala. Několik jejích kapek pokrývalo jeho ústa a plášť. Od chvíle, kdy dorazili k Měsíční bráně, se zdraví dědice Údolí zlepšovalo. Záchvaty třesavky se nyní vyskytovaly velice zřídka a jeho emocionální nestabilita se zmenšila na pouhý pláč ze spaní. Sansa měla pocit, že to má něco společného s ní, jakožto jeho stálou společnicí. Stále si pamatovala na dobu, kdy míval záchvaty třesavky více, než jednou za den, byl slabý a roztřesený, a nechtěl nikoho vidět.
„Alayne, znamená to, že jsi teď moje nová matka?“ Hlas se mu stále ještě občas třásl, avšak Sansa věřila, že i Robertův hlas zesílí.

„Ano?“ Násilím se odtrhla od svých myšlenek a usmála se na něj.

„Budeš mi vyprávět příběh?“ Sledujíce její neutrální výraz, Robert rychle dodal. „Snědl jsem svou ovesnou kaši, Alayne!“ Zvedl svou lžíci a nevychovaně jí ukázal jídlo ve svých ústech.
Co mu mám říct? Nemůžu mu vyprávět příběhy o rytířích a pannách… Nemá takové příběhy rád a já po něm ani nechci, aby jim věřil.

„Byl tu hrdina, který se mi zjevil v temnotě noci,“ začala. Robert byl okamžitě nabuzený. Naklonil se kupředu, aby Sansu lépe slyšel, když začala mluvit šeptem. „Tento hrdina nebyl rytíř, drahoušku Roberte. Byl to válečník a ochraňoval mě.“

„Kdo to byl?“ vykřikl vzrušeně Robert. Okamžitě zapomněl na svou ovesnou kaši. „Byl rytířem?“

„Ne, on nebyl rytíř,“ zopakovala mu Sansa trpělivě. „Byl…ke mně upřímný, když mi ostatní lhali a ochraňoval mě i uklidňoval, jak nejlépe dokázal. Vzpomínám si na to, když kvůli mně přišel. Oheň byl na vodě a spaloval všechno, co mu stálo v cestě. Byla jsem ve svém pokoji, měla jsem strach, když v tom mě chytil za zápěstí. Řekl, že věděl, že přijdu.“ Sansino srdce stále ještě zběsile tlouklo, když si na tu noc vzpomněla. Vzpomněla si, jak byl cítit potem, vínem a krví. Vzpomínala si i na to, jak jí na krk přiložil nůž a dožadoval se písně. On plakal a ona se dotkla jeho tváře. Ten polibek… „Chtěl, abych mu zazpívala, a já tak učinila. Chtěl, abych s ním utekla pryč, pryč od války, avšak já jsem odmítla i přesto, že jsem věděla, že by mi neublížil. On…mě políbil, a pak byl pryč.“

„Kdo to byl?“opakoval Robert. Vzpomínky ji zcela pohltily, takže ho jen stěží slyšela. Sansina mysl byla příliš vzdálená, byla zpátky na Bitvě o Černovodu, kde Ohařovi řekla své poslední sbohem. Měla jsem odejít s ním. Třebaže jsem mohla zemřít, tak bych si nemusela vzít Tyriona Lannistera, abych si udržela hlavu na krku. Nemusela bych se skrývat a být Alayne Kámen.
„Má nemanželská dcera má na mysli Ohaře, můj lorde Roberte.“ Sansina hlava okamžitě ožila. Malíček stál ve dveřích do jídelny, kde Robert svíral svou lžíci. Sansa nervózně pozorovala svého „otce“. Byl oblečen v elegantním šatu z temně modrého a zlatého hedvábí. Barvy Arrynů, pomyslela si matně Sansa. Její mysli bylo jasné, co se chystá říct.
„Ohař vyplenil Solnopánve s Krvavými drancíři. Znásilnil dvanáctiletou dívku, než jí odtrhl prsa.“ Malíček si propletl prsty do malé stříšky. „Nyní je z něj hledaný muž; nejen královna Cersei chce jeho hlavu.“ Pohladil Sansinu, proti jeho ruce, bledou tvář. Sansa se roztřásla z náhlého vzteku v jeho očích. „Teď, jak by Alayne Kámen, nemanželská dcera Petyra Baeliše, mohla znát Ohaře, jednoho z nejobávanějších bojovníků v Západozemí?“

„On…“ zašeptala Sansa. Ruce se jí roztřásly a olízla si rty. „On by neudělal tyhle věci. Ohař možná byl bezohledný a krutý, ale nikdy by…“ Oči jí zalily slzy. „Nikdy nikoho neznásilnil. Zastavil lůzu, která mě chtěla znásilnit v Králově přístavišti, i když mě snadno mohl nechat zemřít. S-Sandor by nikdy nic takového neudělal.“ Bylo to poprvé, kdy Sansa vyslovila jeho pravé jméno. Přišlo jí na jazyku cizí, a ona pokračovala v upřeném pohledu na Malíčkův nebezpečně klidný výraz.
Dokonce i Robert si všiml napjaté atmosféry. Začal se třást a fňukat, zatímco Malíčkovi ruce se dotkly Sansina krku. Byly chladné, uvědomila si Sansa, tak chladné, jako nyní byly jeho oči. 

„Alayne Kámen by přece neměla znát tyhle věci, že ne? Ona totiž nikdy nebyla v Králově přístavišti.“
„Já nejsem Alayne Kámen.“ Sansa neměla ani ponětí, odkud se vzala její odvaha. „Jmenuji se Sansa Stark, dědička Zimohradu.“

Najednou se Malíčkova ruka vymrštila a udeřila ji přes tvář. Hlavou narazila do kamenné podlahy, když s ní židle spadla na zem. Rozmazalo se jí vidění, když se jí bolest propalovala skrz lebku. Uviděla Roberta schovávajícího se pod stolem, chvěl se, zatímco na ni zíral vyděšenýma očima. Sansa se na něj pokusila usmát, ale nepodařilo se jí to. Cítila, jak byla vytažena na nohy a podpírána Malíčkem. Vláčel ji přes podlahu a násilím jí otočil hlavu k oknu před ním.

„Měl bych tě zbít za tvou nestydatost.“ Sansa mohla cítit jeho odporný dech ve svém uchu. „Ale má paní matka mi, když jsem dospíval, říkala, že lord by neměl udeřit svou manželku.“

„Bude chtít, abys mu odrecitovala všechna ta pěkná, malá slova způsobem, jakým tě to naučila septa. Chce, abys ho milovala…a bála se ho.“
Sansa si pamatovala, jak ji Joffrey neúprosně mučil během jejího pobytu v Králově přístavišti. Jeho bílé pláště ji bily a nestarali se o to, jestli to přežije nebo zemře. Joffrey to cítil stejným způsobem. Byla pro něj pouze věc. Chtěl, aby z něj měla strach a ona ho měla, stejně jako se bála v tuto chvíli i Malíčka. Sansa byla jen odrazovým můstkem k tomu, aby získal Zimohrad. Má v úmyslu mě i Roberta zabít potom, co ho získá, pomyslela si zděšeně.

Malíček vzal její ruku do své a zašeptal. „Polib mě a bude ti odpuštěno.“

„Ušetři si bolest, děvče, a dej mu, co chce.“

„Ne!“ zakřičela Sansa. Vymanila se z jeho objetí a vystrčila ho oknem. Sklo se roztříštilo, když ho Malíčkovo tělo rozbilo a rozptýlilo se kolem Sansiných nohou. Propadl skrz, padal, a pak Sansa uslyšela odporný náraz, když se jeho tělo setkalo se zemí. Trochu zaváhala, vykoukla dolů a zalapala po dechu. Malíčkovo tělo bylo zkroucené. Jeho ruce a nohy byly ohnuté v nepřirozeném úhlu a krev prosakovala jeho dříve elegantním oděvem. Zíraly na ni jeho slepé oči. Sansa se otřeseně odvrátila.
„Alayne?“ Robertův slabý hlásek ji vylekal. Hleděla, jak se postavil, když opouštěl své útočiště. Nevšimla si, že ji volal jejím falešným jménem. „Co se stalo Malíčkovi?“

„Malíček je mrtvý,“odpověděla Sansa překvapivě hořce. „A nyní jsme volní. Jsme volní.“

