Robert III
Robert Arryn si pomyslel, že nikdy nebyl mužem. Když se poprvé setkali, tak mu jeho mistr řekl, že nebyl statečný. „Od tohoto dne dále budeš znám jako Robert a ne, jako zlatíčko Robin.“ Náhle Robert ucítil, jak ho štípou oči, a věděl, že se mu v očích sbírají slzy. Urychleně je setřel pryč; jeho mistr byl nyní mrtev a Sansa neměla nikoho jiného. Devítiletý chlapec se ohlédl na mladou vdovu. Ruce měla stále propleteny s manželovými, třebaže již uplynul východ slunce od doby, kdy naposledy vydechnul. Třásla se jí ramena a Robert se jí nemusel dívat do tváře, aby věděl, že pláče. On pro svého mistra plakal také, avšak ten okamžik již byl nyní za ním. Robert musel být silný, kvůli Sanse i kvůli sobě. Nemohl si dovolit být přemožen zármutkem.

Jeho mistr se držel při životě ještě pár dní po svém utrženém zranění. Robert si vzpomínal, jak umírající muž horečnatě spal, sténajíc ze spaní, a v posledních okamžicích se stal pokojným a klidným. Sansa stále svírala jeho chladnou ruku a Robert cítil slzy, které hrozily, že ho znovu zachvátí. Chlapec se zhluboka nadechnul a sklonil se k Sanse, zoufale se pokoušejíc odvrátit pohled od mistrova těla.

„Sanso…“ Robertovi přišlo těžké mluvit, a byl na pár okamžiků zticha, zatímco jeho ovdovělá sestřenice i nadále svírala mistrovo tělo. „Sanso, můj mistr zemřel. Je to…“ Robert cítil, jak mu v hrdle bublá smutek a zahlcuje ho vzlyky. Vzpomínal si na zoufalství v okamžiku, když si uvědomil, že jeho mistr je zraněný. Myslel jsem, že budu příčinou jejich smrti, pomyslel si Robert matně, zatímco se Sansiny slzy rozlévaly po tvářích jejího manžela. Byl jsem pouze příčinou smrti jednoho…a to toho, který nám oběma byl nejdražší. „Musíme jít domů, Sanso. Můj mistr…tvůj manžel…by chtěl, aby si šla domů.“ Tentokrát měl chlapec jasný výhled na Sansinu tvář a zhrozil se.

Sansiny dříve husté kaštanové vlasy byly zacuchané. Její tvář byla bledší, než sníh, na kterém ležel jeho mistr a její oči byly zarudlé a s temnými kruhy pod očima z vyčerpání. Její ruce zběsile svíraly mistrovy; nechtěla ho pustit. Její někdejší růžové rty nyní byly popraskané a postříkané krví. Avšak Robert si pomyslel, že nejděsivější z jejího vzhledu byly její oči. Její nádherné modré oči, které ukradly mistrovo srdce, byly prázdné. Její hlas byl prostý emocí. „Já nemám domov. Zimohrad zemřel s mojí rodinou a já nalezla domov se svým manželem, avšak ten zemřel s ním. Já nemám domov.“ Robert nevěděl, co říct. Truchlila, uvědomil si, když otočila hlavu zpět k jeho mistrovi. Takže tohle…tohle je skutečný zármutek. V jedné chvíli na něj měl jeho mistr zlost kvůli tomu, že řekl, že zná zármutek. Jeho mistr mu řekl, že ani on ani Sansa nemají zkušenost s opravdovým smutkem. Ačkoliv Robertovi zemřela matka a Sansa ztratila všechny, které milovala, tak neměli zkušenost se smutkem, kdy by chtěli zemřít. „Skutečný zármutek…“  To bylo to, co Robert řekl, když jeho mistr naposledy vydechnul. Chtěl se ho zeptat, zda tohle je to, co je pravý smutek, avšak nějak nedokázal ovládat svůj hlas. Pak jeho Mistr řekl Sanse, že ji miluje a zemřel. Ona zakouší opravdový smutek.
Nakonec Robert řekl Sanse, že její domov by byl s jejím manželem; měl by tedy být pohřben na Zimohradu a jeho duch i láska by tam tak byli navždy. Sansa povolila sevření na mistrově studené ruce, když promluvil a strnule přikývla, když dokončil svou řeč. Toporně se postavila a pustila ruku jeho mistra a řekla, že nějakým způsobem viděla, jako kdyby její manžel nalezl mír. „Vypadá, že spí,“ pronesla smutně. Společně byli schopni vyzvednout tělo na Cizincova rozložitá záda. Tělo jeho mistra kupodivu zůstalo nehybné a nehrozilo, že spadne, i když sníh dosahoval ke kolenům a vítr foukal ve větvích stromů. Cizinec se zdál ochotný a zaražený během doby, kdy nesl tělo svého majitele napříč Severem. Dokonce dovolil Robertovi ho vést a svírat jeho otěže, když se cesta na Zimohrad stala více ošidnou. Ví, že náš pán je po smrti? Lámal si hlavu Robert, zatímco se jejich cesta chýlila ke konci. V dáli viděl padlý hrad Zimohradu. Viděl trosky spadlých kamenů a popel z někdejších ohňů. Ohlédl se na Sansu a uviděl, že ve vlasech jí taje sníh, a že klopýtá. Robert k ní natáhnul ruku, aby jí pomohl, avšak ona jen zatřásla hlavou. Je pevně rozhodnutá vzít svého manžela domů, pomyslel si Robert, zatímco se blížila brána do domova jejího dětství. Ale co se stane, až bude čin dokonán? Chlapec nechtěl odpověď a ani žádnou nedostal.
Robert v dáli slyšel křik. Jeho a Sansiny krok y se odrážely v pusté síni a Cizincova kopyta tvořila stejnou strašidelnou ozvěnu. Dlouhý stůl zabíral skoro celou délku místnosti a Robert hleděl na pusté křeslo uprostřed. Vylekal se, když Sansa promluvila. „To bylo křeslo mého otce.“ Její hlas zněl silně při objevivší se vzpomínce. V jejím hlase byl nostalgický tón a její oči se zdály jasnější, než předtím. „Byl pánem tohoto hradu a předpokládalo se, že můj starší bratr Robb ho bude následovat. Nyní jsou mrtví, a měli by zůstat na Zimohradu, kam patří.“ Zatřásla hlavou a nyní se navrátila prázdnota. „Bran a Rickon by mohli být mrtví, a tak zbýváme jen já a Jon. Jsem vdovou po Sandoru Cleganeovi, válečníkovi Jihu a Jon je nemanželský syn vlastního bratra královny Daenerys. On a já máme krev Starků, ale přijali by nás naši bratři?“ Sansa nechala svou otázku viset ve vzduchu a uhnula pohledem od křesla pána Zimohradu. V dálce křičící hlasy byli nyní blíž a Robert jí odpověděl dříve, než znovu ztratil hlas.
„Myslím, že by Jon Sníh byl dobrým pánem Zimohradu.“ Jeho hlas rezonoval v síni a on na několik okamžiků ztichnul. Nikdy předtím se neptali na jeho názor a nyní s obavami čekal na Sansinu odpověď. Byl v šoku, když uviděl na Sansině tváři malý úsměv.

„Také si to myslím, Roberte.“ Náhle se otevřely dveře vedoucí do síně. Oba dva se ohlédli.

Stáli za nimi tři postavy. Robert si dospělých okamžitě povšimnul. Byl tam muž s hnědými vlasy a šedými nitkami ve vousu. Byl prostě oblečen a Robert uviděl, že prsty mužovy levé ruky byly zkrácené. Jeho pravá ruka spočívala na rameni mladého chlapce, který na Sansu křičel srozumitelná slova. Robert zjistil, že Sansa opět pláče, avšak tentokrát to byly slzy štěstí, nikoliv smutku. Více zaměřil pozornost na chlapce, který nyní také plakal. Dítě mělo modré oči a krátké kaštanové vlasy, které se mu na koncích vlnily. Ačkoliv Robert ho odhadoval tak na pět let, tak chlapcova výška byla skoro srovnatelná s jeho vlastní. Na opačné straně zmiňovaného dítěte byl velmi mohutný a vysoký válečník. Robert si všimnul, že válečník svírá meč, který byl nádherně červený a zlatý. Je skoro tak vysoká, jako Mistr, pomyslel si Robert, když si válečnice klekla na koleno před Sansu a představila sebe a své společníky.
Její jméno bylo Brienne z Tarthu. Viděl, že její vlasy měly barvu slámy a měla modré oči. Obličej jí křižovaly jizvy, avšak ani Robert ani Sansa s sebou necukli, když na ně pohlédla. Mistr měl horší jizvy. Muž byl představen, jako lord Davos Mořský z Bouřlivého konce a někdejší pobočník Krále Stannise. Robert uviděl, jak Sansa viditelně pobledla, při zvuku jména falešného krále a Robert sám potlačil zachvění. Stannis se pokusil zabít Sansu a Robertova Mistra, který za její obranu zaplatil vlastním životem. Robert se přinutil zasunout vzpomínky, když byl chlapec představen jako Rickon Stark, budoucí pán Zimohradu. Lady Brienne najednou ukročila stranou, aby odhalila další osobu, která na ně čekala. Robert si nedokázal pomoci a civěl, když uviděl postavu jedoucí na zlovlkovi. Zlovlk měl zlaté oči a šedobílou srst. Zavrčel na ně a Robert ucuknul. Postava uklidnila svého společníka jemným a pomalým hlazením jeho hlavy. Robert pohlédl na zlovlkova pána a uviděl moudré modré oči upřeně hledící do jeho vystrašených hnědých. Robert se nějak uklidnil po tom, co se setkali pohledem. Postava před nimi nebyla více, než chlapec, třebaže o rok starší, než Robert. Husté kaštanové vlasy mu sbíhaly dolů po krku a oči měl tmavší, než Sansa a Rickon. Jeho ústa zůstávala tenkou linkou, dokud jeho zlovlk nebyl několik stop od Sansy. Pak se jeho původní vážný výraz zlomil v úsměvu. „Ahoj Sanso,“ řekl jednoduše. Sansa se navzdory slzám stékajícím z očí usmála a objala svého bratra. Setrvávali v objetí po dlouhou dobu.
„Já jsem Bran Stark, pán Zimohradu.“ Těch sedm bylo usazeno v Branových komnatách, které původně byly jeho otce. Bran ležel ve velké posteli okryté kožešinami se zlovlkem – jeho jméno bylo Léto – v čele postele. Brienne a Davos stáli před mladým lordem se Sansou a Robertem po jejich boku. Rickonova ruka zběsile svírala Sansinu vlastní. „Králokat po čase odešel ze Zimohradu na Jih. Seveřané se již shromáždili, aby mi vyjádřily svou podporu, ačkoliv jsem sám dorazil na Zimohrad s létem před pouhými třemi dny. Lady Brienne rovněž vstoupila do mých služeb stejně, jako se kdysi zavázala věrností lady Catelyn Stark. Lord Davos je v současné době strážcem mého mladšího bratra, jelikož můj titul vyžaduje intenzivní soustředění a oddanost Severu. Já nemám příliš času na rodinu.“ Náhle se Bran usmál. „Jsem šťastný, že jsi přišla zpět, Sanso. Myslel jsem, že jsi odešla tak, jako Matka a Otec, ale ukázalo se, že jsi naživu. Domnívám se, že Arya také přijde zpět.“ Jeho moudré oči nalezly Robertovy. „Děkuji ti za ochranu a službu mé sestře, můj lorde Roberte. Bez tebe bych se setkal s duchem namísto živého a dýchajícího člověka. Děkuji ti.“
„Já-je to pro mě čest, lorde Brane.“ Robert zjistil, že těžko hýbá jazykem. Mám pocit, jako by viděl všechno uvnitř mě. Mou minulost, mou lítost a strachy a mou budoucnost. Mé štěstí. Co je to s těma očima? Robert se hluboce uklonil ochrnutému lordovi.

Branův úsměv povadnul. „Měli bychom uspořádat pohřeb lorda Sandora Cleganea tak brzy, jak jen to bude možné.“ Všichni přikývli. Robert viděl Branovy oči překypující pochopením, zatímco mluvil ke své sestře. „Je mi líto tvé ztráty, Sanso. Řekla jsi mi, že tvůj lord manžel byl statečný muž s morální zásadovostí. Zemřel tak, jak by každý muž měl, statečný a věrný lidem, které miloval.“

„Jak se vzali?“ zeptal se náhle Davos. Robert si vzpomněl, jak viditelně byl otřesený skutečností, že jeho král skoro zabil Sansu a zabil lorda Sandora Cleganea. „Vždycky ke mně byl spravedlivý,“ pamatoval si ho Robert říkat, zatímco se mu na tváři odrážel šokovaný výraz. „Nechápu to.“ Nyní vypadal bledý a mluvil pouze tehdy, když byl žádán.
„Viděl jsem je brát se. Byla to tradiční Severská svatba.“ Robert a Sansa s úžasem pohlédli na Brana. Pán Zimohradu jim to vysvětloval. „Jsem měnič, tím myslím, že můžu shodit svou kůži a stát se ptákem, psem, vlkem, drakem a dokonce i stromem. Viděl jsem Sansinu a Sandorovu svatbu, když odříkávali své přísahy a viděl jsem hloubku jejich lásky, kterou měli jeden pro druhého. Ve vlasech jim tál sníh a Robert stál hrdě po jejich boku. Skrz strom jsem slyšel říkat je, že jejich láska neskončí dokonce ani ve smrti.“ Robert na Brana zíral v úžasu. Nějak během toho dne tam cítil něčí přítomnost během mistrovy Severské svatby. Byla to dobrá přítomnost, jedna z těch světlých a šťastných. Ta přítomnost…byl Bran. Robert si to uvědomil, zatímco Bran pokračoval v mluvě. Našel na své tváři počínající úsměv. Pak však povadnul, když Bran řekl, že Sandorovo tělo bude spáleno ohněm, kvůli přítomnosti železných a sněhu. Ne…
Robert si neuvědomoval, že promluvil, dokud lady Brienne nepohlédla se znepokojením. Sansa byla také zdeptaná. „Nepalte ho…prosím. Prosím…můj manžel…ne…“ Její hlas přešel do šepotu. Bran přikývnul. Vypadal, že pochopil. Pak naznačil rukou Davosovi a někdejší společník vzal Sansu za paži a odvedl ji do jejích někdejších pokojů. Rickon je následoval se zmateným výrazem na malé tváři. Branův obličej křižoval výraz nesmírného smutku, když se Robert otočil zpět. Jeho ústa se pohnula, aby promluvil, ale nevyšla z něj ani hláska. Léto si všiml pánovi bolesti a zakňučel.

„Sansa zemře,“ zaskřípal Bran. Zněl tak moc, jako Robertův mistr, že si Robert uvědomil, že se mu v očích sbírají slzy. „Vím, že stále ještě truchlíš pro svého mistra, Roberte, ale moje sestra brzy zemře. Měl jsem zelený sen.“ Bran se zhluboka nadechnul a nedal si čas vysvětlit, co jsou to zelené sny. „Je tam žena bez tváře. Viděl jsem rudé vlasy pokryté krví. Ačkoliv bez očí, tak plakala. V náručí jí naříkalo dítě. Její dítě s černými vlasy a šedýma očima. A když na ni zavolal, tak žena přestala dýchat. Ona byla má sestra. Já vím, kým byla a…zemře velmi brzo. Sandorova smrt bude konec lady Sansy Clegane.“ Robertovy oči byly nyní zarudlé slzami a jeho vidění bylo rozmazané. „To dítě se narodí jako sirotek a na počest jeho otce bude jeho jméno Anlaun, což znamená velký ohař.“ Smutné modré oči se setkaly s Robertovými. „Zemře na porodním loži, jako Jonova matka, naše sestřenice. Nemohu udělat nic, abych to zastavil. Je mi líto.“

„Ne…“ zavyl Robert. „Ne…ona nemůže zemřít!“

Lord Bran Stark setrvával v tichu, zatímco Robert vzlykal. „Smrt je součást života, můj lorde Roberte. Láska vyvolává z té zkušenosti smutek a ta osoba, která truchlí, se stává tvrdší a silnější. Staneš se silným válečníkem a silným mužem.“

