Sansa VII
Sansa cítila, jak se v ní dítě pohnulo. Uvažovala, jestli když poprvé zjistila, že čeká dítě, byla méně smutná. Jak ji vyčerpání a zvracení přemohlo, tak zase po měsících odešli, Sansa však stále cítila ten samý smutek, který ji zachvátil po Sandorově smrti. Víš, že jsem dále nebyla sama, když jsi zemřel, Sandore? Byl to důvod, proč jsi byl tak klidný a usmířený? Milovali se pouze dvakrát během jejich krátkého společného času a jejich sňatek byl skoro formální. Nebyla vdaná za muže, kterého milovala ani čtrnáct dní, když přišel Stannis a vzal Sandorovi život. Dítě nikdy nepozná svého otce, pomyslela si Sansa smutně, zatímco ležela v posteli. Nikdy se nedozví, jak statečný a čestný byl. Sansa věděla, že dítě, které nosila, byl chlapec. Nevěděla, jak to ví a uvažovala, zda její matka věděla, že to byla dívka, když ji nosila. Bylo to po Sandorově pochmurném pohřbu, kdy si Sansa uvědomila, že čeká dítě. Vzpomínala si, jak jí studený vítr roztřásl kosti, avšak ani třas ji nezbavil nevolnosti, která přetrvávala od doby, co dorazila na Zimohrad. Jedinou její radostí bylo opětovné setkání s jejími bratry. Bran jí připomněl jejich otce se svým vážným výrazem a Rickon, pomyslela si ihned, byl jako jejich matka. Slzy hrozily, že ji přemůžou, když vzpomínala na Lady Kamenosrdce. Nemohu jim to říct, přísahal si. Zlomilo by jim to srdce. Sansa si vzpomínala, jak se třásla, když Bran doporučil spálit Sandorovo tělo. Vzpomněla si na to, jak jí Sandor vyprávěl příběh, jak přišel ke strašným jizvám na svém obličeji a na to, jak přišel do jejích pokojů opilý, vzteklý a ze všeho nejvíc vystrašený. Přemohl ji náhlý a ledový strach a jediný mír, který od té chvíle měla, byl spánek. „Nepalte ho…prosím. Prosím…můj manžel…ne…“ Lord Davos a lady Brienne vykopali hrob ve zmrzlém sněhu vedle božího háje. Nebyla tam ani známka toho, že by tam byl, avšak Sansa si bude vždy pamatovat, kde byl její Sandor pohřben. Nikdy nezapomenu.
Sansa si uvědomila, že její měsíční krvácení nepřišlo, zatímco ležela v posteli. Už nejsem dál sama, pomyslela si. Když všem řekla, že nosí manželovo dítě, tak pouhý Bran se usmál a Rickon se vzrušeně zeptal, kdy se děťátko narodí. Za příštích osm měsíců, odpověděla Sansa a ke svému zmatení uviděla, jak s sebou Robert cuknul. Lady Brienne jí nepohlédla do očí a Lord Davos měl na tváři zamyšlený výraz. Sansa se i nadále cítila prázdná, jak měsíce ubíhaly a její lůno rostlo. Její život skončil se Sandorovým a ona se cítila více mrtvá, než živá. S posledním dechem mi řekl, že mě miluje. Oslovil mě mou starou přezdívkou, ptáčátko. Sansiny slzy se zastavily, když se jí v prsech začalo tvořit mléko. Její slzy zamrzly, jako diamanty třpytící se ve sněhu. Někdy cítila, že se nedokáže pohnout nebo nadechnout a spíš častěji, než ne si přála, aby mohla přestat dýchat, když Sandor zemřel. Ale nemohla. Nosila dítě, jeho dítě a musela žít, kvůli jejich nenarozenému synovi. Občas Bran zašel do jejích komnat, aby se pokusil ji utěšit. Sansa věděla, že mladší bratr to myslí dobře, avšak nedokázal pochopit opravdový zármutek. Nakonec jeho návštěvy přestaly
; Bran musel oživit Zimohrad a získat mistra a podobné věci po pádu hradu. Venku mohla Sansa nejasně slyšet Roberta cvičícího s jeho nožem. Nůž, který zabil Lady Kamenosrdce. Slyšela lady Brienne stěžovat si, že mu neumožní trénovat ho, když byl venku u Sansiných dveří. Jediný učitel Roberta Arryna byl Sandor Clegane. Robert se nedokázal přinutit podívat se na ni, když se ji pokusil navštívit. V jiném případě se mu v očích objevily slzy. Myslí, že zemřu na porodním loži, došla nakonec Sansa k názoru. Z nějakého důvodu se nebála smrti jako takové. Já to chci. Chci, aby mě potkal ten samý konec, jako Jonovu matku, Lyannu, a vlastní matku mého manžela. Chci opět být se svou láskou.
Trosky obklopující Zimohrad byly pryč a hrad byl vydrhnut do čista a pomalu přestavován. Ohně zajišťovaly jeho obyvatelům teplo, zatímco kolem nich zuřila zima. Zimohrad neměl takové množství sloužících, jako měl před čtyřmi lety, ale pro tuto chvíli byl Bran spokojený. Nenacházel se tu žádný mistr během těch dlouhých osmi měsíců. Sansa očekávala narození děťátka. Sledovala Roberta a Rickona hrající si ve sněhu, když ucítila, že jí praskla voda. Lem jejích šatů okamžitě zvlhnul a ucítila náhlý nával bolesti. Její lůno se svíralo a povolovalo, zatímco začala její dřina. Sansa cítila nelidský křik vycházející z jejích úst, zatímco krev nadále stékala na její postel. Zdálo se jí, že místnost se otáčí, díky její nevolnosti a ona byla schopná pouze toho, aby naprázdno dávila. Z hrdla jí vyšel další křik, zatímco ji zachvátila další křeč v jejím lůně. Náhle byl po jejím boku Bran. Cítila v uchu jeho sladký dech, když jí říkal, aby uklidnila svou mysl. Léto ji zvědavě očichával; byla cítit jinak. Sansa spočinula rukou na Létově srsti a začala ho hladit. Zlovlk se viditelně uklidnil a zakňučel. Náhlé sevření bolesti způsobilo, že Sansa stáhla zpět svou ruku. Zasyčela bolestí a uvažovala, proč nepřišli sloužící, aby jí pomohli, když přišel Bran. Její zpomalená mysl si vzpomněla, že její matka měla porodní báby a Mistra Luwina, když se narodil Rickon. Sansa cítila menší ruku, která sevřela její vlhkou potem a ucítila Branův uklidňující stisk. Nepřítomně slyšela kroky ozývající se v jejích pokojích a slyšela Brana křičícího o horkou vodu a pokrývky a kroky se zase vzdálily. Náhle Sansa ucítila klid. Cítila, jak tělíčko děťátka vyklouzlo z jejího.
Děťátko začalo naříkat a plakat. Mrkáním zahnala vlastní slzy, a pak Sansa uviděla Brana, jak jemně bere děťátko do náruče a lehce ho omývá horkou vodou. Dítě bylo chlapec a mělo jemné černé vlásky. Sloužící – to bylo poprvé, co je viděla -  se na ni usmívali. „Jste požehnána zdravým synem, Lady Clegane.“ Sansa ucítila, jak jí děťátko vklouzlo do náruče, a uviděla, jak byl maličký. Rickon byl dvakrát tak velký, když se narodil. Ale tohle děťátko mělo šedé oči. Jeho šedé oči. Novorozeně se v jejím náručí utišilo. „Anlaun,“ zašeptala usmívající se Sansa. „Tvé jméno bude Anlaun Clegane.“  Děťátko na ni hledělo temně šedýma očima, které zdědilo po svém otci. „Znamená to velký ohař, na počest tvého lorda otce.“ Obestřelo ji náhlé vyčerpání. Cítila, že již dále nedokáže udržet děťátko v náručí. V tichosti usnula. Její pokoje byly temné, když se probudila. Sansa cítila únavu a z těla unikající krev. Dítě již déle nebylo v její náruči. Kde byl? Musela zabrat, aby udržela oči otevřené. Jedna ze sloužících měla jejího syna v náruči a zoufale na ni hleděla. Já…umírám. Nebála se, a tak moc jim to chtěla říct, avšak její ústa byla příliš slabá na to, aby se pohnula. Já…budu nyní se svým manželem. Setkáme se pod oblíbeným citronovníkem jeho sestry, o kterém mi vyprávěl a zůstaneme tam tu noc a po všechny noci, které přijdou. Sansa slyšela malého Anlauna Clegane, svého syna, plačícího kvůli ní. Sansa si hluboce povzdechla úlevou, věděla, že ji Sandor očekává, a zemřela.
