Robert IV
Robert se nedokázal pohnout. Cítil se, jako kdyby nemohl dýchat a pomyslel si, že se jeho srdce zastavilo, když zaslechl, že Sansa zemřela po porodu syna, ale nestalo se tak. Takže…Bran říkal pravdu. Robert nebyl se Sansou tak jako Bran, když zemřela. Řekl Robertovi a Rickonovi, že Sansa byla v klidu, a už ji více nebude nic bolet. Rickon byl utěšován a otevřeně brečel. Robert necítil nic. Cítil pouze prázdnotu v místě, kde bylo jeho srdce. Je tohle opravdový zármutek, Mistře? Robert neronil za Sansu slzy, tak jako to udělal za svého mistra. Cítil se prázdný a cítil, jak uvnitř odumírá. Cítil chlad, ještě studenější, než cítil tenkrát, když on a Sansa utíkali z Údolí. Po Sansině smrti trávil většinu hodin tím, že trénoval se zbraní. Robert si nyní byl jistý, že by mohl někoho účinně zranit a dokázal by vykrývat meč po hodiny. Nyní mu to však nepřinášelo žádnou radost. Většinu času trénoval, dokud necítil, že má studené tělo, avšak nyní zůstával, dokud jeho prsty nekrvácely a jeho rty nebyly modré. Byl to jediný způsob, jak dokázal zvládat svůj žal. Robert nechtěl být ufňukaný, stěžující si a ubrečený chlapec, kterým byl, když jeho matka zemřela. Ten chlapec je mrtvý.
Robert kupodivu nevinil děťátko ze smrti Sansy. Děťátko ztratilo svou matku, aniž by ji poznalo a naříkalo, i když mu Bran našel kojnou. Způsobovalo to, že si Robert lámal hlavu s tím, zda děťátko také netruchlí. Jeho jméno bylo Anlaun Clegane, což znamenalo velký ohař. „Ohař pro tebe zemře, ale nikdy ti nezalže.“ Vzpomínal si, jak mu Sansa vyprávěla historii rodu Cleganeů; o tom, jak tři psi zemřeli při ochraně pána jejich psovoda. Robert byl šokován tím, jak moc Anlaun vypadá, jako jeho otec. Velké šedé oči na něj zíraly, když procházel kolem, vždy ho provázejíc. Husté černé vlasy mu pokrývaly celou hlavu. Robert si začal lámat hlavu, zda i on vypadá, jako jeho vlastní otec. Jeho matka měla modré oči a kaštanové vlasy. On měl hnědé oči a tmavě hnědé vlasy. Robertovi bylo během jeho dětství mnohokrát říkáno, že jeho otec byl dost starý na to, aby byl jeho dědečkem, a byl skoro bez zubů a měl bílé vlasy. Pravděpodobně vypadám jako on, když byl mladým mužem, pomyslel si. A Anlaun bude pravděpodobně vypadat, jako můj mistr bez jizev. Robert věděl, že ne všichni mužští potomci zdědí rysy svých otců. Bran a Rickon Stark vypadali mnohem více, jako jejich matka. Arya, jejich starší sestra, měla tmavé vlasy a šedé oči, jako protiklad ke kaštanovým vlasům a modrým očím. Stále ještě nebyla nalezena, což bylo něco, co trápilo Branovo srdce. „Od doby, co si pamatuji, spolu mé sestry nevycházely. Byli jedna od druhé příliš rozdílné. Nyní přemýšlím, zda by Arya oplakávala Sansinu smrt nebo by mi namísto toho říkala, že byla hloupá, že nosila dítě.“ Bran neobviňoval Anlauna ze smrti své sestry, ale Rickon se osiřelému dítěti vyhýbal. Oči mu potemněly zlobou, kdykoliv uviděl svého malého synovce a nedokázal ho ani oslovovat jeho jménem. Namísto toho nazýval děťátko Cleganovým Dědicem.

Sansa byla den po své smrti pohřbena vedle svého manžela. Její zakrvácené šaty byly nahrazeny čistými a novými a byly bílé, jako sníh. Opětovně to byla chmurná záležitost, když lord Davos a lady Brienne zakrývali Sansino tělo zmrzlou půdou a sněhem. Rickon bez ostychu plakal a Bran vypadal, jako by jeho tvář byla vytesána z kamene. Robert byl tichý. Jsem jediný, kdo zbyl. Robertovy rty zmodraly chladem, zatímco stál u Sansina neoznačeného hrobu. Všichni ostatní odešli zpět do hradu. Byl jsem slabý a zbabělý chlapec a Sansa byla stále naivní a důvěřivá, když nás Mistr našel. Nyní jsou Mistr a Sansa mrtví. Nedokázal jsem je ochránit. Byl jsem… jejich koncem. Náhle Robert cítil, že má horkou tvář a chvějícíma se rukama se dotkl horkých slz, které mu stékaly dolů po obličeji. Zklamal jsem jediné lidi, které jsem chtěl ochránit. Sansa pro mě byla jako druhá matka a věřila ve mně. Můj mistr byl jedinou otcovskou postavou, kterou jsem kdy měl. Naučil mě tak mnoho, o bolesti, o lásce a o opravdovém zármutku. Chtěl jsem zemřít, když jsem slyšel, že Sansa odešla, ale neudělal jsem to. Slzy se nezastavovaly a Robert vnímal, jak se mu rozmazává vidění. Já nyní vím, co je to opravdový smutek, Mistře. Jemně zazpíval. Robert byl překvapen, jak sladký a vysoký má hlas na devítiletého chlapce.

„Úlomky domova jsou příliš vzdálené, než abys je sevřel

Vidím bolest a strach, který tě rmoutí v tvých očích

Každý bdělý den přemýšlíš, zda tam je místo, kam náležíš

Místo k životu, lásce a setrvání a neumírat v zoufalství

Stíny minulosti tě mučí, pronásledují tě ve spánku

A způsobují, že přemýšlíš, zda vše, co jsi miloval je mrtvé

Protože všechno živé musí chřadnout, zemřít a krvácet."

„Buď žij, nebo zemři,“ zamumlal. Ruce se mu třásly, ale necítil je. Rty mu krvácely, a vše, co Robert chtěl dělat, bylo spát a nikdy se neprobudit. Náhle ucítil teplo obtáčející mu ramena a pohlédl za sebe, aby nalezl lorda Davose svírajícího mu kolem ramen pokrývku. Robert byl tak vyveden z míry, že dokázal jen zamrkat. Cítil Davosův smutné oči hledící do jeho vlastních. „Ano,“ zašeptal starší muž. „Žij nebo zemři.“ Lord stál naproti Robertovi, zatímco mluvil. „V Bitvě na Černovodě jsem ztratil čtyři z mých synů. Já žiju, i když jsem chtěl zemřít. Nerozumím tomu, proč jsou moji synové mrtví, zatímco já, postarší muž, žiji. Můj král mě opustil kvůli smrti a neuronil pro mě ani slzu, když slyšel, že je má hlava nabodnutá na kopí. Všechno, co jsem kvůli němu obětoval, neznamenalo nic. Byl jsem…pro něj pouhý nástroj. Nic více a nic méně. A nyní si pochoduje pro svou smrt.“ Davos tiše vydechoval do větru a hleděl na Roberta. Chlapec byl fascinován jeho příběhem. „Lady Sansa Clegane zemřela kvůli svému zármutku ne kvůli porodnímu loži, lorde Arryne. Zemřela. Ty nesmíš. Ty musíš žít. Musíš se naučit, jak jezdit na Cizincovi, který na tebe čeká, abys ho projel.“ Robert cítil Davosovu ruku na své. „Tahle válka stále ještě neskončila, můj pane, a my tě potřebujeme. Potřebujeme tvou sílu. Jaká jsou slova tvého rodu?“

„Tak vysoko, jako čestně,“ zašeptal Robert chraptivě. Davos přikývnul.

„Bylo by mnohem čestnější zemřít kvůli velkému dobru, než kvůli zármutku, lorde Arryne. Zima je tady a Velitel na Zdi bude potřebovat všechny muže, které jen dostane, aby bojovali s Jinými. Taktéž budu bojovat, i když na mě bude čekat má krásná žena a tři mladší synové. Svět nás nyní potřebuje. Budeš mě následovat?“ Robert mohl říci, že Davos čekal na jeho odpověď.

„Ano,“ zašeptal. „Ano,“ pronesl silněji. „Budu tě následovat, kamkoliv půjdeš.“

