Sansa II
Sansa si dřepla k Robertovi. Stále se ještě třásl. Vzala ho do náručí a utěšovala ho zpíváním písně. Je to ta samá píseň, uvědomila si, kterou jsem konejšila Ohaře. Ale místo, aby se ten křehký a slabý osmiletý chlapec utišil, tak začal plakat. Zmatená Sansa ho držela, dokud se jeho pláč nezměnil jen v popotahování.
„Drahoušku,“ Sansa Robertovi jemně osušila slzy. „Proč pláčeš?“

„To byla ta samá písnička, kterou mi zpívala matka, když jsem byl malý,“ přiznal Robert. Z nosu mu tekla nudle a slzy pokračovaly v cestě po jeho tvářích.

„Tvá matka ti zpívala Matčino požehnání?“ zeptala se Sansa. Robert přikývl. Sama od sebe mu jemně osušila oči, které měl rudě napuchlé. „Už neplač, Roberte,“řekla, používajíc jeho jméno, doufajíc, že ho to učiní statečným. „Nyní jsme v bezpečí.“ Sansa prolomila jejich úporné objetí a postavila se. „Musíme odejít pryč z Údolí.“
„Kam půjdeme?“ Robertův hlas byl tichým šepotem a zakvičením.

Sansa nevěděla. Malíček ji propašoval do údolí a dva roky předtím je její otec odvedl do Králova přístaviště. Celý její život za ni někdo činil rozhodnutí a vedl ji. V jistém smyslu Ohař naplňoval tu díru pramenící z prázdnoty, která ji naplnila po smrti jejího otce. Poskytoval jí ochranu a zanechal za sebou mučivé vězení, které znala. „Ochránil bych tě. Všichni ze mě mají strach. Nikdo by tě už znovu nezranil nebo bych je zabil.“ Nakonec se mu vzepřela, a tak ji zanechal s odcizeným Lannisterským manželem, což byla cena za její hlavu, a daleko od domova. Kdyby mu řekla ano, stál by ještě Zimohrad? Byla by její rodina na živu? Nevěděla a nikdy ani vědět nebude. Uvědomila si, že ten čas pominul. Její dětství a sny. To bylo to, co se jí Ohař pokoušel celou tu dobu říct. Malíček se jí to snažil říci taktéž, ale potom už bylo příliš pozdě. „Život není píseň, zlatíčko.“
„Alayne?“zašeptal Robert váhavě. Svíral její šaty, jako by byl velice malé dítě. Tak jemně, jak jen dokázala, rozevřela Sansa jeho malé prsty. S překvapením uviděla, že jeho prsty byly dlouhé, bledé a jemné, jako ty její. Oba jsme děti léta.
„Již se dál nejmenuji Alayne, Roberte,“ dítě na ni hledělo s podivným soustředěním. Tohle již déle nebude to ufňukané a vystrašené dítě, které Sansa potkala poprvé. Nyní byl něčím víc.
„Budeš mi od tohoto dne říkat mým pravým jménem – Sansa. Rozumíš?“ Robert přikývl.

***

Sansa zabalila nějaké jídlo, které našla ve svém vlněném tlumoku. Dala do něj proschlý sýr, solené maso, jablka a víno ředěné vodou. Popruh tlumoku si přehodila přes rameno a pohlédla na Roberta Arryna. Sansa dokázala najít dva šedé kožešinou lemované kabáty, které jim padly. Riziko bylo pro kohokoliv z nich příliš velké, kdyby si ponechali odhalené tváře a to dokonce i s Robertovou slabozrakostí. Chlapec vypadal ve svém kabátě téměř komicky. Nejdříve si stěžoval, že nemůže koukat, ale Sansina odvaha způsobila, že se díval na to, co bylo před ním. Sansa si ze zvyku prsty pročísla vlasy. Ačkoliv zatím její vlasy nedostaly původní kaštanovou barvu, věděla, že s Malíčkovou smrtí její vlasy dostanou barvu plamenů, kvůli nedostatku hnědé barvy, kterou jí obstarával. Kdyby lidé spatřili dokonce i nyní její tvář, její hlava by byla nabodnutá na kopí v Králově přístavišti a Robert by se stal jen dalším kouskem ve hře o trůny. Ona byla také takovým kouskem, dokud nevystrčila Malíčka z okna. Stále si vzpomínala, jak dolámané a zkrvavené bylo jeho tělo. V duchu se Sansa otřásla a silou vůle se kvůli Robertovi donutila být statečná.
„Pojď, Roberte.“ Sansa natáhla ruku. Jemná ruka dítěte se spojila s tou její, a než mohla vykročit, zastavila se a ohlédla. Jistým způsobem pro ni Orlí hnízdo a Údolí byli nebem. Tyto nedobytné kamenné zdi ji chránili před válkou, která zuřila v Králově přístavišti. Nyní se je chystala opustit a znovu čelit nebezpečí. Slova Starků, která její otec často říkával, se jí znovu vynořila v mysli a ona najednou pocítila nutkání je vyslovit.
„Zima se blíží,“zašeptala. Sansa přemýšlela, zda Robert ještě někdy uvidí domov svého dětství. Mohl by po válce získat své prvorozenecké právo?

„Budu… vrátím se, Sanso?“ Robertův hlas vyplnil tichost hradu

„Nevím,“ odpověděla Sansa poctivě.

K Vysoké cestě jim to zabralo den chůze. Za tu dobu byl Robert vyčerpaný a Sansa zpocená i navzdory chladnému vzduchu. Proti své vůli chtěla spát na chladné zemi s Robertovým teplým tělem vedle sebe, Sansa však věděla, že se musí pohybovat rychle. Zhluboka se nadechla a přenesla Robertovo tělo přes sněhové závěje. Byl lehčí než vzduch, ale Sansa se s obtížemi probíjela sněhem, který narůstal do nových výšek. Za soumraku bylo nejhorší za nimi. Oba nyní klopýtali a Sansa dovolila, aby si odpočinuli vedle stromů, které je chránily před větrem a sněhem. Země kolem byla překvapivě holá. Robert byl příliš vyčerpaný, než aby odpovídal. Sansa ho donutila silou vůle sníst trochu studeného sýra a masa předtím, než se Robert bezprostředně přitulil ke stromům a upadl do vyčerpaného spánku. Sansa ho následovala jen o pár chvil později.
Sansa se probudila, očima nacházejíc slunce. Zastínila si oči a uviděla, že již brzy nastane poledne. Postavila se, protahovala si rozbolavělé svaly a vzbudila Roberta. Navzdory jeho mdlým protestům, pokračovali v chůzi po Vysoké cestě až do západu slunce. Během té doby jí přišla na mysl připomínka jejího otce, který před lety říkal Branovi, že Vysoká cesta v Údolí byla nebezpečná díky smrtícím zvířatům a divokým horským kmenům, které lovily na cestě. Během jeho mládí, říkával, že ani jeho přítel z dětství, Robert Baratheon, se neodvážil pustit do temných lesů a bojovat proti nechvalně známým kmenům. Bran byl tím příběhem nadšený, jak si vzpomínala. Nyní zde Sansa kráčela neozbrojená s nemocným chlapcem. Robertovy rty již zmodraly a ruce měl chladné, jako led. Kvůli němu musím být statečná, pomyslela si Sansa. V tu chvíli se za ní něco pohnulo. Sansa za sebou nic nevycítila a pokračovala v chůzi, i když nyní o něco rychleji. Ozvala se hlasitá rána, a pak uslyšela těžké kroky a namáhavý dech. Ohař? Neodvažovala se ani dýchat a rychle se ohlédla za sebe, kde našla obrovského zarostlého muže, který v každé ruce svíral válečnou sekeru. V krku jí zabublal výkřik, ale on jí jednu ze seker přiložil ke krku, než se vůbec dokázala nadechnout. Robert byl držen dole naproti ní, když muž z horského kmene položil ruku na jeho tělíčko. Sansa ucítila tekutinu stékající jí po nohách a uvědomila si, že Robert se pomočil. Odvážila se pohlédnout na jejich věznitele. Byl vysoký, i když zase ne tak vysoký, jako Ohař. Jeho tvář utvářel divoký plnovous a světle hnědé, vzteklé oči hleděly do jejích. Zesílil své sevření na ní i Robertovi. Tlumok s proviantem se jí začal drtit o záda.
Co jsem si to jen myslela? Pomyslela si najednou Sansa. Ohař by se pohyboval tiše, kdyby mě zajal, a pokoušel by se mě uklidnit, na rozdíl od jeho krutého sevření. Nepokoušel by se mi ublížit. Mohla cítit, jak Robert vzlyká a chtělo se jí brečet kvůli své hlouposti.

Muž z horského kmene tomu nevěnoval pozornost.

„Jak se opovažuješ urážet Shaggu, syna Dolfa!“zavrčel. Rozšířily se mu nosní dírky. „Moje hory.“  Ukázal svým nechutným nehtem na Robertovy hebké hnědé vlasy. „Moje kozy.“ Robert se pod jeho dotekem roztřásl.
„Ne!“ Sansa najednou věděla, co má v úmyslu udělat. Oči se jí naplnily slzami. „Prosím,“ zažadonila. „Ušetři ho, Shaggo, synu Dolfův. Je to jen chlapec.“

Shagga zavrčel. Nadále ukazoval svým prstem na Robertovy vlasy. „Shagga syn Dolfův usekne dětské mužství a nakrmí s ním kozy.“ Pokračoval v tahu Robertovými vlasy. „Pak bude mít kundu.“ Chlípně se na Sansu zadíval.

„Předtím, než někomu z nich ublížíš, se budeš muset utkat se mnou.“ Shagga se ostře otočil po opovážlivém hlase, který ho vyzýval. Vyzyvatel byl vyšší, než Shagga, ale dlouhých končetin a byl těžce osvalený. Hlas byl utlumený kápí, která skrývala jeho tvář, a obrovská ruka svírala obrovský meč v porovnání s dvěma Shaggovými válečnými sekerami. Jeho pohyby směrem k Shaggovi byly rychlé a tiché, a pak znovu promluvil.
„Nejdřív budeš muset useknout moje mužství, než je zasraně zabiješ, zkurvysynu.“ Jeho hlas byl prázdný a zastřený, jako kdyby ho příliš nepoužíval a přece ho Sansa poznala. Srdce jí poskočilo, a přestože kápě zakrývala jeho tvář, tak mohla vidět zlost planoucí v jeho šedých očích. „Já tě zasraně znásilním a zabiju, než se jí dotkneš.“ Meč se zaleskl v tlumené záři svítání.
„Kdo vyzývá Shaggu, syna Dolfova?“ Následně muž z horského kmene pustil Sansu a Roberta. V náhlém popudu se Sanse podařilo oddělit sebe i Roberta od dvou bojovníků. Uviděl, že si jejich zachránce sundal svou kápi a musela sebrat všechno, co měla, aby nezakřičela jeho jméno.

„Jsem Sandor, syn Conanův.“ Šedé oči potemněly zároveň se vzteklýma očima muže z horského kmene. Masa jizev se stáčela po jeho levé tváři a jeho dlouhé tmavé vlasy byly sčesány na levou stranu, kde mu již delší více nenarostou. Spálená strana jeho tváře se nepatrně zacukala. Ohař pozvedl svůj meč.
