Sandor II
Sandor Clegane stál s mečem v ruce. Byly to již měsíce od doby, co naposledy svíral zbraň, a roky od doby, kdy cítil, jak mu žilami proudí adrenalin. Byl to dobrý pocit. Sandor pohlédl dozadu k ptáčátku a její společnosti. Její kaštanové vlasy dostaly tmavě hnědou myší barvu a byla vyšší, než když ji viděl naposledy téměř před dvěma lety. Zanechal ji s její písní znějící mu v uších tu noc, kdy probíhala Bitva na Černovodě. Jak se zdálo, tak její společník byl chlapec, i přes dlouhé vlasy, které mu sahaly na slabá ramínka. Ptáček mu říkal Roberte, zatímco se klidili z dosahu dvou bojovníků. Mohl cítit chlapcovy hnědé oči, které na něj zírali bez mrknutí a stejně tak dobře mohl cítit i ptáčkův upřený pohled. Sandor přesunul oči na svého protivníka. V každé ruce svíral bitevní sekeru a většinu tváře mu zakrýval divoký plnovous. Byl vysoký, ale ne tak vysoký, jako Sandor. Někdejší přísahající tělesný strážce mohl u muže z horského kmene vidět hlad po bitvě, zlost a netrpělivost. Náhle si vzpomněl na fámy o Skřetovi, který sebral skupinu surových divochů, aby bojovali ve válce. On musí být jedním z nich, pomyslel si Sandor. Jeho ústa s sebou zacukala, když přemýšlel o prohnaném trpaslíkovi, který zapříčinil, že v první řadě utekl z Bitvy na Černovodě. Sandor si vzpomínal, jak ho té strašlivé noci proklel. Sansa mu řekla, že si myslí, že je mrtvý. „Mrtvý? Ne. Ten zmetek. Nechci ho mrtvého. Chci ho upálit. Pokud jsou bohové dobří, tak ho upálí, ale já nechci být tady, abych to viděl. Odcházím.“  Nyní byl Skřet loveným a hledaným mužem, dokonce více, než Sandor sám. Říkali, že ho viděli ve Svobodných městech a byl nyní žoldákem. Jeden z uprchlíků otevřeně uvažoval, že by mohl být povýšen do panského stavu, pokud by měl Skřetovo žoldáckou hlavu. Ten zmetek, pomyslel si Sandor. Setnutí je lehká smrt. Chci ho upálit.
Ačkoliv už těla nebyla příliš častá, byly tam trosky opuštěných míst, které byly vyplaveny na pobřeží. Tímto způsobem našel znovu svůj meč, ostrý a lehký, na rozdíl od těžkých mečů byl k použití zároveň s pochvou. Sandor si ho držel blízko boku. Slyšel šepot o Skřetovi podél řeky, která protékala Tichým ostrovem. Rybáři a uprchlíci prchali z Jihu a Severu, aby se shromáždili kolem pobřeží. Nevšímali si vysokého cizince s kápí, který projížděl. Slyšel jejich šepot o tom, jak byla královna zatčena kvůli nějakému podvodu či čemu. Sandor se chystal přejít přes Vysokou cestu, když uslyšel tiché zašeptání, že Protektor Údolí byl mrtev. Rybáři a Seveřané se veselili, když se Sandor sklonil, aby je slyšel, zatímco měl srdce v ústech. Rytířka říkala, že Sansa by mohla být ukrývána v Údolí, kde byla její teta. K jejímu velkému znechucení Malíček nedávno dostal Údolí do svého vlastnictví. Nebrala v úvahu možnost, že jediný dědic Zimohradu by byl držen v Údolí pod tím lstivým bastardem. Sandor měl opačný názor. Bylo dobře známo, že Malíček miloval Sansinu matku, Catelyn Stark. Věřila by mu, kvůli lásce, kterou spolu sdíleli k té ženě. Stále je pošetilým ptáčkem. Letní dítě. Pokračoval v poslouchání a hledání současného dědice Údolí, který zmizel společně s Malíčkovou nemanželskou dcerou.
„Slyšel jsem, že má modré oči Tullyů,“povzdechl si jeden z nich. „A je hezká, jako služka.“ Do prdele, Malíčkova nemanželská dcera, pomyslel si Sandor, zatímco Cizinec přelétl Vysokou cestu. Nechal Cizince o několik mil dál a uvázal mu otěže kolem stromu, když uslyšel křik. Ptáčkův křik se mu odrážel v uších každou bdělou minutu, od doby, kdy poprvé uslyšel její křik, když byl její otec popraven před jejíma očima. Vypadalo to, jako kdyby ho Sansa volala a zatímco utíkal, vytahoval svůj meč. Sandor dorazil zrovna, když měl muž z horského kmene jednu ze svých seker na jejím krku. Uviděl pochopení v jejích očích a vypadala skoro šťastně, že ho vidí, stejně jako tehdy, kdy ji od něj odtrhla lůza.
Nyní ji znovu ochraňoval. Shagga syn Dolfův stál přímo proti němu s vyceněnými zuby. Měl je křivé. Sandor způsobil, že jeho tvář byla bez výrazu. Muž z horského kmene potěžkal své bitevní sekery nad sebou a napjal se. Sandor byl schopen se vyhnout zuřivému útoku s lehkostí. Udělal krok vzad a unikl dalším zhoupnutím od masivní zbraně, způsobujíc tak, že muž z horského kmene zařval zběsilostí.
„Shagga, syn Dolfův se nejdřív nakrmí tvým mužstvím, než ho dá sežrat kozám!“ Sandor pevně uchopil svůj meč, zkoušejíc jeho sílu. Meč byl lehký, ale byl by schopný zabít jeho nepřítele? Sandor mohl vidět, že Shagga ho chce zabít předtím, než z něj udělá eunucha. Výše zmíněný muž z horského kmene zařval a mrštil svou bitevní sekeru na Sandorovu hlavu. Uslyšel ptáčkův výkřik a těsně se vyhnul bitevní sekeře tím, že pokrčil nohy. Ostré tang se vyrylo do stromu za ním, když se ho dotkla sekera. Koutkem oka Sandor uviděl Shaggu, jak k němu běží plnou rychlostí. Sandor se zvládnul rychle postavit a vykrýt svým mečem úder bitevní sekerou. Ačkoliv byl Sandor znám pro svou divokost v bitvě, tak bylo nezvyklé vidět, jak lehce a rychle byl na nohou. Adrenalin mu proudil žilami, zatímco Shagga pokračoval ve vykrývání jejich zbraní. Krev se mu řinula po hlavě a Sansa Stark a její dětský společník zmizeli. Zbyl pouze boj.
Shagga a Sandor byli vyrovnanými soupeři. Slabá vrstva potu pokrývala jejich čela a Shagga ztěžka dýchal. Sandor na sobě nějak vycítil ptáčkův pohled. Potvrdil si, že nikdy předtím neviděla tak zuřivý souboj jednoho na jednoho. Vzpomněl si, když ji uviděl při pranici, její vlasy rudé, jako slunce. Měla v ruce rudou růži a zářivě se usmívala na Lorase Tyrella. Proč zachránil toho nadutého kluka? Sandor to nevěděl. Bylo to něco víc, než jen instinkt. Vzpomínal si na dlouhou dobu před tím, kdy ho jeho sestra zachránila před bratrem během zřídkavých chvil, kdy společně cvičili. Gregor by ho býval rozmlátil na krvavou kaši, ale pak do toho vstoupila jeho sestra i přesto, že byla menší, než její mladší bratr. Tehdy mu bylo jedenáct. Sandor pravděpodobně zakročil ze stejných důvodů. Jak roky ubíhaly, stal se jeho bratr více obávaným a strašlivým a Sandor věděl, že by toho chlapce býval zabil prostým sekem přes krk. Nebo možná, pomyslel si Sandor, zatímco ukročil bokem, aby se vyhnul další soupeřově ráně, si chtěl prostě jen připadat jako člověk vzhledem k té dívce, která mu tak moc připomněla jeho vlastní ztracenou sestru. Od té doby ho vídala, ale stále se ho bála, byla z něj vyděšená více, než kdokoliv…kvůli jeho tváři. „Opravdu tě tak strašně děsím, děvče?“ Sandor si nyní vzpomněl na to, jak se postavila s davem a zářivě se na něj usmívala. To byl jediný dobrý moment v té zasrané pranici.
„Shagga syn Dolfův ti usekne mužství a dá ho sežrat kozám, než ti oderve tu tvoji zkurvenou hlavu!“
Sedm zasraných pekel… „Jsi otravný,“zaskřípal Sandor. Prudkým pohybem, který byl tak rychlý, jako rychlost světla, se jeho meč spojil s Shaggovým silným krkem, využívajíc veškerou sílu, kterou měl v pravé paži, čímž mu Sandor oddělil hlavu od ramen. Krev mu skropila tvář a oděv, zatímco oddělená hlava letěla vzduchem. Sandor nejasně slyšel nepravidelný pláč a kvílení. Hlava dopadla na zem vedle jeho nohou a on odkopl tu nechutnou tvář pryč tak, že se odkutálela až blízko ke stromu, kde se ptáčátko a dlouhovlasý chlapec ukrývali. Sandor prsty setřel krev ze svého meče. Byla temně rudá, skoro černá. Těžce dýchal a rozhlížel se po okolí. Kusy sněhu byly karmínově rudé a Shaggovo tělo leželo bez života na lůžku ze sněhu. Samotnou sekeru stále ještě v ruce. Sandor zasunul meč zpět do pochvy. Ohlédl se za sebe a uviděl, jak k němu kráčí ptáček.
„Ty…zachránil jsi nás.“ Vyslovila ta slova jednoduše, ale ta slova přitom byla napjatá a bezdechá. Sundala si kápi a její tmavě hnědé vlasy zavlály ve větru.

„Děkuji ti,“ zašeptala a sebrala odvahu, aby se na něj podívala. Sandor byl překvapen. Po tom incidentu s lůzou se na něj ptáček nebyl schopen podívat. V jejích očích byl přítomen strach. Nyní tam žádný strach nebyl. Sandor zavrčel, rozhodnut ukázat jí tím, jak moc to pro něj znamená a dřepl si k jejím šatům pod kabátem. Znovu odhalil meč a jemně odřízl nejdelší cár.

„Co to-?“odpověděla zmateně Sansa. Pokoušela se mu vymanit, ale Sandorova síla jí zabránila v úniku.

„Ani se nehni, děvče.“ Ptáčátko ztichlo, dokud nebyl odříznut i poslední cár. „Teď se budeš moci snáze pohybovat kolem.“ Sandor se postavil a opatrně šel ke stromu, kde byl ukrytý chlapec. Uslyšel za sebou ptáčkovi lehké kroky. Jakmile ji uviděl, chlapec vběhl do její náruče a dotěrně plakal. Sandor si zaklel pod vousy. Ten pláč by sem jen přivedl divochy. Sansa dítě uklidnila, hladíc ho po vlasech. „Cukroušku, musíš být statečný, mnohem statečnější než jsem byla já.“
„Ty nejsi moc statečný chlapec,“vyštěkl Sandor. Sledoval, jak oba při jeho slovech nadskočili. „Jsi ufňukánek a neochráníš ji,“ naznačil směr k Sanse. „Cpeš mu falešnou laskavost a lžeš,“hodil po ní. „Říkal jsem ti, jak moc nenávidím lháře?“ Ignoroval ptáčkovi roztřesené protesty, vymotal chlapce z jejího sevření a ostříhal mu vlasy. V tu chvíli chlapec zmlkl a neprotestoval. 
„Jak se jmenuješ?“zaskřípal.

„Jmenuji se Robert Arryn.“ Chlapcovy vlasy padaly na zem v nepravidelných chomáčích, jako špinavý sníh. Sandor mu ostříhal vlasy tak, že je měl dlouhé po uši.
„Od tohoto dne budeš znám, jako Robert, ne,“řekl s pohledem upřeným na Sansu,“jako cukroušek.“

Sansa Stark a Robert Arryn jeli se Sandorem Cleganem na hřbetu Cizince v tichosti. Sandor svíral Cizincovy otěže, zatímco Sansa a Robert se drželi jeho a jeden druhého. Obě děti byly zticha, což byla část toho, co dělal. Ptáčátko setrvávalo v tichu, když přejížděli řeku, avšak poté, co ji přebrodili, jednou promluvilo. Robert jí usnul v náručí a ona ho k sobě tiskla tak, že nemohl spadnout.
„Můj otec jednou říkal mému staršímu bratrovi, že opravdový čas ke statečnosti nadchází ve chvíli, kdy máš strach.“ Z hrdla se jí vydralo tlumené zavzlyknutí. „Omlouvám se… Ale zkoušela jsem dodat Robertovi odvahu tím, že mu budu říkat, že odvážný je. Ty říkáš pravdu, jako vždycky.“ Sandor na to, co řekla, neměl odpověď, ale zvažoval její slova. Zatímco její spící postava odpočívala proti němu pozdě v noci, Sandor si vzpomněl na ty nesčetné chvíle, kdy ho jeho sestra utěšovala po výlevu vzteku jejich bratra a zneužívání jejich otce. Vybavoval si, jak mu zpívala do ucha, dokud neusnul, zahánějíc tak noční můry. Neříkala mu, že nebyl statečný.
Všichni jsme kdysi byli zbabělci, uvědomil si Sandor.

