Brienne I
Brienne z Tarthu jela vedle Jaimeho Lannistera. Nepředpokládala, že přijde, ale učinil tak. Spokojený úsměv na jeho tváři byl nyní pryč, nahrazen chmurnou vráskou. Co ho to posedlo, že opustil své muže? Přemítala, hledíc na rytíře známého, jako Králokat. Jeho předtím rozježený zlatý plnovous byl čistě upravený a jeho pahýl ležel bezvládně po jeho boku. Vypadal nějakým způsobem jiný od doby, kdy ho Brienne viděla naposledy. Vzpomínala si, jak na ni zíral, když ho zavolala jeho jménem a hořce si uvědomila, že její vlastní otec by ji poznal. Brienne si přejela prsty po jizvách na svých tvářích. Její jizvy byly čerstvé, ale krvácení se již zastavilo. Kusy masa z jejích tváří zmizely. Stopy kousnutí křižovaly její tvář a Jaime se o nich taktně nezmiňoval. Někdy v noci si Brienne stále vzpomínala, jak ji Kousač měl v úmyslu sníst zaživa. V uších jí stále ještě znělo jeho syčení, a když se tím užírala, tak si Brienne vzpomněla na jeho tenký jazyk olizující jí z obličeje krev. Nicméně to nebyla ta nejhorší noční můra. Lady Kamenosrdce. To jméno Brienne vyslalo chvění celým tělem. Brienne byla vyděšená, když uviděla lady Catelyn Stark nemrtvou, její někdejší nádherná tvář byla pokryta škrábanci, vlasy měla křehké a bílé. Laskavost z jejích očí vyprchala. Brienne nedokázala pochopit, co jí řekla, než jí to jeden z Bratrstva Praporců řekl. Za účelem prokázání její věrnosti k lady Kamenosrdci musela zabít Jaimeho Lannistera. Brienne odmítla a naléhavě žádala tu někdejší ženu, která k ní byla tak laskavá, ale její prosby se otočily k hluchým uším. Její přátelé zaplatili svými životy. A Pod…ach, ubohý Pod. Ten chlapec jí sloužil věrně, oddaně a byl k ní loajální. Nyní byl mrtvý, oběšený kvůli její pošetilosti.
Brienne se vymanila po tom, co zakřičela to jméno. Potom se všechno rozmazalo. Pamatovala si, jak jede na své kobyle beze směru. Pak si pamatovala, že padla na kolena, plazíc se do řeky. Poprvé do doby, kdy byla dítětem, vzlykala, dokud neměla rozedřený krk a zarudlé oči ji nepíchaly. Jak se tohle mohlo stát? Chtělo se Brienne zakřičet. Jak mohl být dvanáctiletý kluk a starý muž být zavražděni? Pokračovala Brienne v hořkém vzlykání, její slzy padaly do řeky, stříkajíc trochu na její uši. Sevřela v rukách svůj meč, meč, který ji dal Jaime, aby našla ztracenou Sansu Stark. „Vlastní ocel Neda Starka,“ řekl. Slíbila mu, že najde jediného dědice Severu a přivede ji domů. To byl její poslední slib lady Catelyn Stark, ženy které se zavázala životem. Rytířka si stoupla, jemně se chvějíc, a setřásla si z očí slzy. Když vylezla zpět na koně, polekalo ji, že narazila na obrovského černého koně pádícího přes řeku. Nejasně spatřila jezdce. Brienne si zastínila oči a spatřila, že jezdec je tak obrovský, jako jeho kůň. Tvář mu zakrývala kápě; nemohla vidět jeho výraz a povšimla si menší postavy, která se k němu tiskla. Nelítostný vítr jí shrnul kápi a Brienne s ohromením hleděla na tvář Sansy Stark, která se dívala ustaraně na malou postavu, která ji svírala více, než ona sama svírala samotného jezdce. Její tvář byla bledá, způsobujíc tak, že její oči byly modřejší, než ve skutečnosti a náznak kaštanových vlasů barvil její temeno. Zbytek jejích vlasů byl tmavě hnědý, což Brienne ohromilo ještě více. Když kůň proběhl kolem, Brienne se vynořila vzpomínka na velmi podobného koně ustájeného ve stájích na Tichém Ostrově, který byl černý jako noc a málem ukousl ucho jednomu z bratří. Byl to Ohařův kůň. Jediná osoba, která by dokázala zvládnout toho zběsilého koně, by byl Ohař. Brienne si pamatovala, co jí ten Starší bratr řekl. „Ohař je mrtev.“ Ne, pomyslela si, pátrajíc po někom, kdo by zachránil ubohou dívku, Ohař je naživu.
Jaime Lannister k ní popojel blíže a řekl: „Kde jsi nepátrala po mém trpasličím bratrovi? Mohl by ti udělit šlechtický titul, holka.
„Ten koho chci, je Ohař,“ řekla trpělivě. Byla připravena na jeho popichování. Jednou ji svými slovy ranil, ale rychle s tím přestal potom, co ztratil svou ruku, co ovládala meč.

„On je ten, kdo má Sansu Stark.“

V Jaimeho tváři byl vyryt netypický výraz obav. „Brienne, Ohař je třikrát víc nebezpečný a krutý, než můj bratr. V Solnopánvích…“

„To byl podvodník,“přerušila ho.  Do myslí jí vstoupila náhlá otázka. „Jaime, na Tichém Ostrově byl bratr, který mi řekl, že Ohař je mrtvý, a já teď viděla Ohaře se Sansou Stark na vlastní oči. Proč by lhal?“

„Možná myslel Ohaře, jako část osobnosti Sandora Cleganea,“nadnesl Jaime.

„Co tím myslíš?“ zeptala se Brienne.

Jaime pokrčil rameny. „Někteří lidé nejspíš říkají, že Králokat je mrtvý, protože ztratil ruku, jež vládla mečem a hladověla po bitvě. Ale máš pocit, že bych byl mrtvý? Ne.“ Pronesl Jaime napůl pro sebe. „Ohař možná byl brutální muž, ale nikdy by neudělal nic, jako to, co udělali ti sráčové v Solnopánvích.“

Brienne se na něj zvědavě podívala. „Zní to, jako kdybys ho znal.“

K jejímu překvapení Jaime přikývl. „Ano. Sloužil rodu Lannisterů, když jeho starší bratr, ser Gregor, zestárl. Sandor s ním nechtěl mít, co dočinění a držel se od něj tak daleko, jak jen mohl. Povídalo se, že jeho starší bratr zabil jejich otce a sestru. Nikdy se nenašlo ženské tělo z rodu Cleganeů. Ve skutečnosti jsem jeho sestru měl vlastně rád. Sloužila našemu rodu, jako komorná, zatímco její otec a bratr byli rytíři. Jmenovala se Anor,“řekl Jaime, registrující otázku v Brienniných očích. „Vypadalo to tak, že ona a její Sandor si byli velmi blízcí. „Žiju pro něj“, řekla mi jednou. „A on pro mě.“ Toho dne, kdy zemřela, Sandor oficiálně slíbil věrnost rodu Lannisterů.“ Jaime upadl do ticha.

„A?“ nadhodila Brienne.

„Jediný důvod, proč mu můj otec dovolil se stát ochráncem mé sladké sestry, byl kvůli Plenění Králova přístaviště. I když byl tehdy jen dvanáctiletým chlapcem, tak Ohař zabil muže o polovinu starší, než byl on sám. Mnoho mužů. Anor byla zděšená a já…slyšel jsem její pláč v Cerseině prázdném předpokoji tu noc, než zemřela. „Zabíjel pro mě. Zabíjel, abych byla v bezpečí. Teď je můj bratříček známý jako Ohař.“ Pak se Jaime náhle rozesmál. „Ohař nezískal své jméno kvůli oddanosti Lannisterům, ale kvůli oddanosti své sestře. Nějak věděl, že každý, kdo přijde do Králova přístaviště, by ublížil jeho sestře, a tak zabíjel pro svou oddanost a lásku.“ Pak Jaime náhle vystřízlivěl. „Vždy pohrdal rytíři a našimi sery, i když mohl být jedním z nás již ve věku dvanácti let. Ohař obzvláště nenáviděl královskou gardu. Obyčejní lidé se ho obávali, kvůli jeho ošklivým jizvám. Měl jizvy od popálenin již tehdy a ani potom za ně nedostal ani hovno. Nebál se ničeho…kromě ohně.“
„Bál se svého bratra?“ zeptala se Brienne zvědavě. Starší bratr řekl, že Ohař nikdy nikoho nemiloval, avšak nyní se ukázalo, že se mýlil. Její srdce se rozplynulo sympatiemi k Anor Clegane.
„Ne, jenom Gregora nenáviděl,“povzdechl si Jaime. „ Po smrti jeho sestry tu nebyl nikdo, koho by miloval. Ten muž se vysmíval oběma božstvům a mužům. Ačkoli si nemyslím, že by Sanse Stark ublížil, Brienne.“ Brienne se na něj šokovaně podívala. „Sansa Stark by jenom připomínala Sandorovi jeho sestru. Dokonce jsem viděl určité podobnosti, když jsem poprvé uviděl to starší Starkovo děvče. Sansina smrt by byla dostatečně bolestná; Ohař ji musí ochránit. Slyšel jsem, jak ji zachránil před lůzou stejně, jako kdysi před lety zachránil i svou sestru. Není tím mužem, kterým se zdá být.“ Brienne pohlédla na Jaimeho a v jeho očích spatřila nefalšovanou naději, přikývla.

„Musíme je najít,“ řekla.

„Říkáš, že on a Sansa Stark jsou odsud vzdáleni den jízdy?“ zeptal se Jaime. Brienne přikývla.

„Kam by jeli z Řekotočí? Říční krajiny jsou zničené a na Jihu vládne chaos.“

Brienne měla odpověď. „Bez ohledu na to, jak těžká vládne anarchie, bude panna vždy mít domov, kam by mohla odejít. Sansa Stark odešla na Sever, sere Jaime.“
