Sansa III
Sansa a Robert spořádaně odpočívali, zatímco Ohař v noci zůstal na stráži. Řeka na Trojzubci se rozšiřovala a burácela i přesto, že v Sedmi Královstvích trvala zima. Vlny byly rychlé a kruté. Sansa Robertovi mnohokrát vyprávěla, že by neměl chodit blízko k Trojzubci. Chlapec jeho velikosti by se bezpochyby utopil. Naštěstí byl Robert příliš vyčerpaný po jejich obtížné jízdě. Na Orlím hnízdě by si dítě stěžovalo, že se příliš bojí jet na Cizinci, a pak by si stěžovalo na špínu a krůpěje krve na svém plášti. Robert by si stěžoval, že je mu příliš velká zima a je hladový. Nyní se fyzicky křehké dítě stalo tichým, zatímco přejížděli z Vysoké cesty do Trojzubce a usínalo ve chvíli, kdy se jeho tělo dotklo sněhové pokrývky. Sansa na něj pohlédla. Chlapcovy vlasy byly ostříhány nakrátko k jeho uším a byl lehce schoulený před větrem a větvemi stromů, které jim křižovaly cestu. „Nebyl jsi statečný chlapec. Krmíš ho falešnou laskavostí a lžemi. Říkal jsem ti už, jak moc nenávidím lháře? Od tohoto dne budeš znám, jako Robert a ne, jako cukroušek.“
Ohař říkal pravdu. Krmila ho falešnou laskavostí a lžemi…protože to bylo všechno, co znala. Sanse bylo již od raného věku říkáno, že vybrané chování je zbrojí dámy. Sledovala, jak její matka během let vítala hosty na Zimohradu, vždycky s elegancí a úsměvem. Její matku učili věřit v ta samá slova, co ji a Sansa se snažila být elegantní, nádherná a zářící stejně, jako lady Catelyn Stark. Sansa si myslela, že by její matka souhlasila s jejím chováním k Robertu Arrynovi; i potom všem byl jejím synovcem, synem její mladší sestry. Sansa kromě toho cítila, že to byla její povinnost, být matkou Robertu Arrynovi. Chlapec neměl po matčině smrti jinou rodinu a byl příliš často nemocný, než aby si hrál s ostatními dětmi nebo riskoval záchvat třesavky. Nyní si uvědomovala, že by ho měla připravit pro tenhle svět. Stejně, jako ona, byl i Robert intenzívně chráněn a žil život v písni. Pravděpodobně ho neměla nazývat cukrouškem, aby mu dodala odvahu a místo toho mu říkat pravdu, tak jako to udělal Ohař. Do očí jí vstoupily nevítané slzy. Její matka byla i se vší svou zdvořilostí a vysokým postavením mrtvá. Sansina falešná zdvořilost vypadala stejně a nespočetněkrát ji bili během jejího uvěznění v Králově přístavišti. A teď se měl Robert násilím naučit, že ne všechno v tomto světě je dobré. Málem ho zabili a měl ostříhané vlasy. Robert již nadále nebyl tím sladkým a ufňukaným chlapcem, kterým býval. Jeho nevinnost byla promrhána tak jako její. Sansa si vzpomněla, jak Malíčka vystrčila z okna. Teď seděli v temnotě a Sansa byla šťastná, že byl mrtvý. Pokud by se měla omluvit Královně Cersei za ukončení jeho bytí, tak by ta žena byla schopná prohlédnout skrz její masku. Někdy je pravda mnohem cennější, než falešná laskavost a lži, pomyslela si Sansa. Znělo to, jako něco, co by řekl Ohař a ona pohlédla na muže, který je přes noc ochraňoval.
Sansin a Robertův spasitel, jako jediný stál v měsíčním světle. Třebaže měsíc zářil, Sansa nedokázala zahlédnout Ohařovu tvář. Meč, kterým zabil muže z horského kmene, již byl očištěn od krve. Ačkoliv to byl obrovský muž, tak se pohyboval tiše a rychle, skoro s elegancí, zatímco muž z horského kmene se ho pokoušel bezmyšlenkovitě a nedisciplinovaně zabít. Sansa ho před tím nikdy neviděla v bitvě. Pamatovala si pouze to, jak ji zachránil před lůzou, rozhodnutou ji znásilnit a zabít. Přišel v nejtemnějších chvílích, rychle prolamujíc jejich odhodlání jí ublížit stranou. Zabíjel pro ni. Sansa byla vděčná za to, že ji ukrývá temnota, takže Ohař nemůže vidět její chvění. Lámala si hlavu nad tím, zda zabíjel i pro někoho jiného. Nebo to bylo pro potěšení ze zabíjení? Ohař jí jednou řekl, že zabíjení je tou nejsladší věcí, a že jí její otec lhal. „Zabíjení je ta nejsladší věc.“ Toho dne v jeho očích spatřila zběsilou zuřivost. Bylo to skoro, jako kdyby…odřezával duchy ze své minulosti. Co toho dne viděl? A teď pro ni zabíjel znovu. Pro ni a Roberta. Způsobilo to, že mu Sansa již více nemohla říkat Ohař. Zachránil jí život ne jednou, ale hned dvakrát, navzdory vědomí, že mohl zemřít, když se o to pokoušel. „Ohař pro tebe zemře, ale nikdy ti nezalže.“ Zemřel by pro mě, pomyslela si Sansa. Nemohu mu říkat sere, nenávidí rytíře. Ale mohu mu říkat jeho jménem, přijmul by to ale?
Rozhodla se k němu přiblížit. Sníh zakřupal pod jejími botami a on se k ní ostře otočil. Naprázdno polkla, pokoušejíc se mu pohlédnout do tváře. Jizvy po spáleninách se v měsíčním světle vyrýsovaly. Jizvy se proplétaly jedna s druhou, tvoříc spolu změť a jeho tmavé vlasy byly lesklé potem. Sansa náhle pohlédla na jeho rty. Levá strana byla prostá masa, ale pravá strana vypadala příjemně růžová a plná. Měla vzpomínku na jeho líbání, zrudla, pamatovala si, jak příjemně to cítila. Sansa odvrátila pohled, doufajíc, že si nevšiml, jak její tváře získaly barvu jablek.
„Stále se na mě nedokážeš podívat, děvče?“ zaskřípal. Sansa na něj znovu váhavě pohlédla a byla překvapena z toho, jak byly jeho tmavé oči prázdné. Byly šedé, všimla si, i když tmavší, než oči jejího otce. Oči lorda Eddarda Starka měli barvu bouřkových mraků, ale Sandorovy oči měly barvu vlčího kožichu. Sansa si vzpomněla, jak jeho oči plály tlumenou zlostí, když se s ním setkala poprvé. Vyhrožoval, že ji zabije, pokud komukoliv řekne to, co jí tu noc řekl; o tom, jak přišel ke svým popáleninám. Sansa si pomyslela, že jeho oči neovládala zloba. Po pravdě vypadaly překvapivě prázdné a unavené. Přerušila s ním oční kontakt a cítila nepatrnou prázdnotu.
„Již to dokážu, Sandore.“ Její hlas byl překvapivě tichý a jemný, jako hlas dítěte a ne, jako hlas téměř čtrnáctileté dívky. Pokud se Sandor vzepřel kvůli tomu, že ho Sansa oslovuje jménem, nedal to na sobě znát. Pokračoval v upřeném pohledu na její tvář beze vzteku nebo znechucení.
„Vypadáš…jinak.“ Sansin hlas znejistěl, ale Sandor jen lehce naklonil hlavu. „Již více nevypadáš rozzlobený nebo plný nenávisti.“

„Nalezl jsem většinu svého klidu na Tichém ostrově.“ Jeho hlas byl překvapivě chladný a Sansa připadal méně hluboký, než si pamatovala. „Ty ses také změnila, ptáčku,“ řekl, používajíc její přezdívku. „Pocítila si trápení a smrt, něco s čím by se urozené dítě nemělo setkat. Již více nejsi dítětem, které věří v bílé rytíře a rudé růže.“ Upadl do tichosti a Sansa na něj opět pohlédla. Modré oči se setkaly s šedými, když promluvil: „Dokážeš teď hledět na mou tvář, to je něco, co bys nikdy neudělala, jako letní dítě.“ Sansa pocítila náhlou potřebu dotknout se jeho tváře. Její drobná ruka se dotkla jeho zjizvené strany tváře a ona zjistila, že kůže je hladká a jemná, a tak tam ponechala ruku. Sandorovy oči byly smutné. „Nedokázal jsem tě ochránit před těmi sráči v bílých pláštích, když tě byli.“ Sansa neucukla. „Měl jsem tě vzít s sebou, ptáčku. Pak by ses nemusela vdát za toho zasraného trpaslíka.“ Jeho ústa s sebou trhla. „Vzal si tvůj panenský věnec.“ Jediným zvukem po několik dalších minut bylo Sandorovo dýchání. Sansa zavrtěla hlavou, vidíc v jeho očích bolest a vztek. Neodtáhla svou ruku pryč z jeho tváře.

„Nevzal si ho, Sandore,“ vydechla. Jeho temné oči byly slepé zmatkem. „Skřet to nedokázal.“ Vzala do svých dlaní i druhou stranu jeho tváře. „Byla jsem pro něj jen dítě.“ Sansa si všimla vlhkosti kolem Sandorových dlouhých řas. Její tvář byla tak blízko jeho, že ho mohla cítit. Byl cítit potem, krví a ne vínem. Poprvé při jejich důvěrnostech nebyl Sandor opilý. Ale ona možná byla. Byla opilá z…čeho? Sledovala, jak jeho slzy mizí v jejích ústech, chutnaly slaně. Olízla si rty.
„Musím tě ochránit, ptáčku.“ Sandorův hlas byl netypicky citlivý. „Toho kluka, Roberta, taky. Kdybych odešel, tak co by se s vámi oběma asi stalo?“

Sansa ucítila, jak se jí srdce změnilo v led. Na okamžik bylo těžké se nadechnout. Nedokázala si představit, že by Sandor odešel z tohoto světa.

„Ty nezemřeš,“ zašeptala vroucně. „Ty nemůžeš zemřít.“ Sandor s ní měl trpělivost, a jemně odtáhl její ruce ze své tváře. Ochable jí spadli k pasu.

„Já zemřu, ptáčku. Tak jako tvůj otec. Má sestra taky zemřela a já se musel naučit zacházet s mečem od mého násilnického bratra a na vlastní pěst. Nebudu ti lhát. Na moji hlavu je vypsána odměna ve všech Sedmi Královstvích, obzvláště kvůli zradě koruny a Solnopánvím. Nechtěl jsem zkurvit Roberta touto cestou bez toho, že bych ho naučil dovednosti potřebné k přežití."
„Co se chystáš dělat?“ zašeptala Sansa. Cítila se poněkud slabá a prázdná, jako kdyby z jejího těla odešla všechna síla.

„Chlapec by měl vědět, jak se používá meč,“ řekl klidně. „V jeho věku už by měl mít tři nebo dva roky zkušeností. Mám v úmyslu ho učinit silnějším.“ Sandor se od ní odvrátil, upřeně hledíc na měsíc nad nimi. Sansa se cítila, jako kdyby jí meč probodl srdce. Robert s mečem? Nedokázala si to představit. Robert byl příliš křehký, aby si hrál venku s ostatními dětmi, tak jak by jen mohl být schopen držet a bojovat s mečem? Sansa silou vůle odsunula své pesimistické názory a uviděla, že Sandor se pohyboval směrem k Trojzubci. Opatrně překročil přes postavu spícího Roberta.

„Co jsi myslel tím za Solnopánve?“ optala se Sansa. Teď si stoupla za něj a uslyšela, jak si nad jejími otázkami povzdechl.

„Byl tam podvodník z Chrabrých kumpánů, kteří vydrancovali Solnopánve. Měl mojí helmu a znásilnil dvanáctiletou dívku, před tím než jí odtrhl prsa.“ Sansa mu darovala zděšené zalapání po dechu. „Lidé v Sedmi královstvích věří, že jsem to udělal já, že to udělal Ohař. Starší bratr mi řekl, že Ohař je mrtvý, ale…“ Zatřásl hlavou.

„Očistíme tvé jméno!“ Sandor se otočil dokola překvapený jejím výbuchem. Sansa tím byla stejně tak překvapena, avšak neznejistěla. „Ohař je mrtvý, ale Sandor Clegane není. Tato jména se přesto proplétají a jsou nyní pošpiněna.“ Její hlas se ztlumil do šepotu. „Nemohu uvěřit, že někdo věří v to, že jsi udělal ty věci.“

Sandorova ústa sebou zacukala, jak si již všimla, byla to známka toho, že byl naštvaný. „Ptáčku, z očištění mého jména nic dobrého nevzejde. Stále se mi říká Lannisterský pes, i když si myslí, že jsem buď sexuální násilník, nebo jsem mrtvý.“ Jeho šedé oči se setkaly s jejími. „Jsi obviněna z vraždy toho zasraného Joffreyho Baratheona. Naše jména jsou pošpiněna, Sanso.“ Bylo to vůbec poprvé, kdy ji oslovil jejím jménem. „Vždycky budou.“
„To je to, proč musíme na Jih,“konstatovala. „Slyšela jsem od Malíčka, že královna Cersei je uvězněná a zatčená. Královna Margery to pochopí, pokud jí to vysvětlíme.“ Sandor vypadal stále nepřesvědčeně.
„Můj domov je chladný, Sandore. Cizinec a Robert by nikdy nepřežili. Sever je v rukách Ramseyho Boltona a na Zdi…“ Sansa polkla, aby si zabránila fňukat. „Na Zdi Lord Velitel Jon Sníh umírá.“ Hlas se jí ztenčil. „Na Řekotočí, můj strýc přísahal věrnost Lannisterům, kvůli zájmu své rodiny. Nikam jinam jít nemůžeme, Sandore.“ 
Sandor pár chvil setrvával v tichu. Upřeně hleděl na Sansu, která se s obtížemi držela v klidu, a pak promluvil. „Již dále nejsi letní dítě. Ano, půjdeme.“ Sansa přikývla, když pokračoval. „Odpočiň si, ptáčku. Vyrazíme časně z rána.“ Do myslí jí vstoupila náhlá otázka. 

„Říkal jsi, že na Tichém ostrově jsi našel většinu svého klidu. Jak najdeš jeho zbytek?“

„Skrz tvou ochranu, ptáčku.“

Jeho slova jí zněla myslí, když upadala do bezesného spánku vedle Roberta. Jeho teplo Sansu hřálo, rozpouštějíc tak chlad kolem nich. „Skrz tvou ochranu, ptáčku.“
