Sandor III
Sandor zkoumal Robertovy pohyby, zatímco chlapec se pokoušel hýbat klackem, který svíral v obou rukách, bez chvění. Byl uboze špatný. Chlapcovy ruce se třásly, když držel klacek přímo před sebou a bez úspěchu se snažil, aby nevypadal, že se bojí. Sandor mohl cítit chlapcův strach. „Ty víš, že pes dokáže vycítit strach.“ Řekl ptáčkovi jednou; kromě toho dokázal vycítit strach, zlobu a smutek. Minulou noc mohl cítit její smutek, když mluvila o Zdi a svém nemanželském nevlastním bratrovi. Sandor ty klepy slyšel také. Chlapec Jon Sníh byl sotva živý díky svým zraněním. Jeho zlovlk, kterého nazýval Duch, nikdy neopouštěl místo po jeho boku, zatímco on zůstával připoutaný na lůžko a měl horečky. Havran taky došel pouze na vršek tváře černého bratra a křičel: „Jon Sníh! Jon Sníh!“ Sandor nemohl obviňovat bratry, že uvažovali, že jejich vůdce je napůl divoký. Lord velitel Noční hlídky by mohl zemřít všemi možnými způsoby, ale nemanželský syn Eddarda Starka byl naživu. Sandor obrátil svou pozornost k Robertu Arrynovi. Konec větve, kterou svíral, měla ostrý konec. Sandor sám ji zaostřil, zatímco mu oslí běžela polovina utlumených vzpomínek na jeho sestru Anor, která pro něj dělala to samé, když mu bylo šest. Hodil zaostřenou větev chlapci, zbytečně doufajíc, že by ji Robert chytil svýma malýma rukama. Větev namísto toho dopadla do sněhu.
Ani Sandor nebyl schopen zachytit hůl, když mu ji hodil bratr. Ale namísto čekání, až ji Robert vezme ze země, jak činil Sandor, tak Gregor ho opakovaně byl šestiletého chlapce, dokud Sandor nedokázal zachytit hůl v letu. Dříve, než měl spáleniny, tak Sandor nedržel zbraň. Jeho otec a bratr říkávali, že válečníci bývají často oškliví; Sandorovy popáleniny a jizvy pro ně neměly význam. Chystali se mě poslat do domu rozkoše, kdyby jim má sestra nevyšla vstříc, vzpomněl si. Jeho sestra pak byla nucena sledovat, jak její mladší bratr přežíval mučení v zacházení se zbraní pod vedením jejího staršího bratra Gregora, který byl na svých třináct let obrovský a krutý. V přítomnosti to bylo ptáčátko, které sledovalo Sandora a Roberta při cvičení. Na rozdíl od Anor, která byla vyděšená, když její bratři cvičili, se Sansa zdála klidná, třebaže poněkud nervózní, když si všimla Robertových třesoucích se rukou, zatímco před sebou znovu svíral tyč. „Chlapec by měl vědět, jak se používá meč. V jeho věku už by měl mít dva nebo tři roky zkušeností. Mám v úmyslu učinit ho silnějším.“ Podle jejího mínění bylo Robertovi osm let. Sandor osobně o něm přemýšlel, jako o pětiletém, kvůli jeho slabému hlasu a tělu. Sandor dokázal jednoduše vycítit jeho strach. Chlapcovy velké hnědé oči byly větší, než normálně a zrychleně dýchal. Ta vlčí děvka by ho rozervala na kusy, pomyslel si Sandor s lehkým pobavením. Pamatoval si, jak mladší sestra ptáčátka probodla Lechtače dříve, než ho probodl jako uvízlé prase, které se topí ve své krvi. Zabila také bratrova poďobaného panoše. 

„Víš, jak použít meč proti nepřátelům, Roberte?“ zeptal se Sandor.
Hoch se viditelně zachvěl při slově nepřátelé, avšak provizorní meč držel pevně.

„Probodni je ostrým koncem,“ vydechl. Sandor se ohlédl za sebe, aby našel ptáčátko s mírným úsměvem ve tváři. Věděl, že se usmívala na Roberta, ale přišlo mu to, jako kdyby se usmívala na něj. Vzpomněl si, co mu řekla o Skřetovi. „Nesebral mi věneček.“ Sandor si neuvědomoval, jak hluboce ho poznamenalo, že si Tyrion Lannister vzal Sansu Stark. Držel uvnitř sebe vztek a bezmoc, až do okamžiku, kdy se nestaral, jestli zemře nebo přežije. Jeho ptáčátko už jím nemohlo být déle chráněno, stejné to bylo i s jeho sestrou. Sandor si vybavil, jak ho slzy a vzlyky sužovaly, zatímco on prosil o dar milosrdenství kohokoliv, kdo by mohl slyšet jeho úpěnlivé prosby a mrtvolný dech. Starší bratr mu ho stejně, jako Arya Stark, odepřel. „Máš tady jiné poslání.“ Nyní si Sandor uvědomil, že jeho posláním bylo chránit Sansu Stark a Roberta Arryna. Vzpomněl si, jak mu tekly slzy, když mu ptáčátko řeklo pravdu o Skřetovi. Nešukal ji, nezplundroval ji. Sandor byl opravdu velice překvapený, když mu vzala tvář do dlaní. Jak jen chtěl, aby tam ty jemné ruce setrvaly déle, ale on musel dokázat, aby porozuměla, že tam vždycky nebude. Byl psanec. Nezdálo se, že to chce chápat, když ho trochu šokovala a rozveselila. Stará se o mě, uvědomil si náhle Sandor. Uviděl její šok, když jí řekl, že mu dala mír tím, že ji bude chránit. Když usínala, tak uslyšel, jak říká: „Nechce mi ublížit.“ Ano, nechci, ptáčátko. Nechci ublížit ani Robertovi. Výše zmíněný chlapec nyní svíral svou hůl bez třasu.
„Zaútoč na mě, chlapče,“ zavrčel Sandor. K jeho velké spokojenosti se Robert vrhnul kupředu bez toho, že by zvolnil tempo. Sandor ho jednoduše odtlačil stranou svou vlastní holí. Robert spadl na záda s vyraženým dechem. Koutkem oka spatřil, že ptáčátko se nerozhodně pohnulo kupředu, avšak Sandor pozvedl ruku na znamení toho, že se nemá hýbat. Vyhověla mu. Robert se postavil se sněhem padajícím mu ze zad a znovu sevřel svou zaostřenou hůl. Stále ještě ztěžka dýchal, ale Sandor si všiml, že v jeho očích byl oheň, který tam předtím nebyl.

„Vzdáváš se?“ provokoval chlapce. Robert potřásl hlavou. Sandor viděl, že se hoch třese od hlavy až k patě a olizuje si suché, popraskané rty ve snaze neukázat svůj strach. Sandor to viděl víc než jasně. Ten hoch se bál udeřit. Stejně tak se bojí i mě. Ptáčátko mu řeklo, že po osm let života byl Robert rozmazlován a chráněn svou matkou. Byl nemocný a slabý a jen velice vyjímečně chodil ven a hrál si s dětmi. Sandor již mohl vidět, jak se chlapcova mléčně bílá kůže mění do tmavšího odstínu, ačkoliv slunce svítilo jen vyjímečně. Robert Arryn si myslel, že nikdy nebude rytířem, třebaže jím chtěl být.
„Je tady pouze jeden čas k odvaze, Roberte,“ řekl mu Sandor. Chlapec k němu vylekaně vzhlédl. „Nevzdávej se, Roberte,“ řekl mnohem jemněji. Pohlédl do Robertových velkých hnědých očí a spatřil v nich hluboký strach. „Zaútoč na mě i přesto, že se bojíš. To je to, co znamená být statečný.“

Robertovy ruce se znovu roztřásly po Sandorově řeči. Náhle se uvolnily a Sandor si v tu chvíli myslel, že se vzdává. Nebylo to tak. Chlapec se rozběhl přímo k němu rychleji, než předtím na svých křehkých osmiletých nohách a pořádnou silou udeřil na jeho hlavu. Sandor rychle odrazil jeho nemotorný úder a shodil Roberta na zem. Chlapec se stihl znovu zvednout na nohy, když si uvědomil, že nemá v ruce hůl. Sandor mu ji hodil a k jeho potěšení ji chlapec chytil. Robert se na něj nesčetněkrát hnal. Každou chvílí se chlapcovy úhyby stávaly silnějšími a méně nemotornými. Na nohách byl rychleji a strach, který ho užíral, se z jeho očí pomalu vytrácel. Při jeho dalším úderu Sandor sevřel jeho druhou paži a naznačil podřezání Robertova krku.
„Jsi mrtvý,“ zaskřípal. Bezprostředně potom uvolnil své sevření Roberta, který padl na kolena a začal ronit slzy. Sandor ignoroval jeho vnitřní rozčilení a dřepl si k chlapci.

„Dívej se očima, chlapče, a využij své rychlosti.“ Robert neodpovídal. Chlapcovy dlaně pokrývaly rudé šrámy, které krvácely. Zranění se stanou jizvami a z jizev se stane vzpomínka, pomyslel si, když říkal Sanse o Robertových rukách. Nakonec se celé tvé tělo promění ve vzpomínku na všechna zranění, která jsi utržil. Sandor měl kromě jizev po popáleninách na obličeji spoustu dalších jizev. Sami jeho ruce byly většinou z nich. Zatímco sledoval, jak ptáčátko ošetřuje Robertovy šrámy, uviděl Sandor, jak se chlapec zachvěl, když mu nařídila, aby dal ruce do studené vody. Tohle bude tvá první jizva, Roberte. Chlapcovy ruce se teď uzdravovaly pod obvazem. A nebude ani tvá poslední.
Robert zanedlouho potom usnul. Jeho lehké tělíčko nepatrně žuchlo na Cizincova záda, zatímco jeli na Jih. Ptáčátko se k němu tisklo. Sandor si povšiml, že ptáčkovy vlasy se začínají měnit na jejich původní barvu. Pramínky kaštanových vlasů jí spadaly do čela a barva se šířila po stranách. Ona je jediný oheň, kterého se nebojím, pomyslel si Sandor již podruhé. Vlasy měla zakryté kápí, stejně jako on. Teď, když znovu cestovali, bylo třeba, aby byla jejich identita skrytá. Den jízdy po Královské cestě přišel a odešel a v temnotě noci se objevily hvězdy. Ptáčátko bylo neobvykle potichu.
Litovala svého rozhodnutí? Sandor si vzpomněl, jak neoblomná byla ohledně očištění jejich jmen a cesty na Jih. Pokoušel se ji odradit od jejích myšlenek, avšak Sansa zůstávala neústupná. Tohle je místo, kde byl zvaražděn její otec, kde byla vězněna a zraňována; jak psychicky, tak fyzicky. Chtěla jít do Králova přístaviště, kde jsem jí přiložil nůž ke krku a vyhrožoval jí, aby mi zazpívala písničku. Sandor si náhle připomněl, jak její mladší sestra měla tu samou cestu. Děvče chtělo věřit, že její matka je stále naživu, navzdory tomu, že uvnitř věděla, že je již mrtvá. „Musíme dostat mojí matku. Možná ji můžeme zachránit…“ Válečník, kterým se chtěla tak zoufale stát během té noci zmizel a stal se znovu malým děvčetem. Jak jen nenáviděla být slabá a být na někom závislá. Arya Stark nevěděla, že Sandor se v jejím věku cítil stejně. Sandor utekl z domova ve dvanácti. Država Cleganů byla vážná a stále ještě stranou od Robertovy rebelie. Jeho otec a bratr opustili jeho i jeho sestru. Normálně by měl chlapec radost, že zůstal sám se sestrou, ale něco nebylo v pořádku. Anor byla v Králově přístavišti, jako jedna z mnoha sloužících Tywina Lannistera a říkala mu, ať zůstane v bezpečí. Z nějakého důvodu Sandor nechtěl zůstat v bezpečí. Chtěl bránit svou sestru, milovanou sestřičku, která o něj pečovala od narození. Sandor chtěl jednou chránit svou sestru a měl klamnou představu, že může… dokud se nenavrátil domů a nebyl přinucen se dívat, jak Gregor šukal jejich sestru a vytrhl jí srdce.
Sandor si sám pro sebe řekl, že bude ochraňovat své ptáčátko. Nesčetněkrát neuspěl a byl pevně rozhodnutý, že tentokrát to bude jiné. Náhle ucítil malou ruku na své a pohlédl dolů, kde našel ptáčka, jak svírá jeho prsty.

„Možná, že nevěříš v rytíře,“ zašeptala,“ale ty jsi můj rytíř. Jsi Robertův rytíř. Je mi jedno, že jsi zabiják. Je mi jedno, že…“ Sandor ucítil, jak se mu po ruce vlní ptáčkovy slzy, ale nesetřel je. „Je mi jedno, jakou máš minulost. Jsi můj ohař.“ Její třpytící se oči se zadívaly do jeho. „Ohař pro tebe zemře, ale nikdy ti nezalže. To jsi mi řekl. A já vím, že mi nechceš ublížit. Také vím, že nechceš ublížit Robertovi,“ zopakovala. Sandor proti sobě cítil její teplo, zatímco ospale šeptala. Ucítil, jak se k němu přitulila, zatímco noc se prodlužovala a uvědomil si, že ji hladí po vlasech.
„Ano,“ zašeptal ochraptěle, když spala. „Nechci ti ublížit.“ Jak byla nádherná. Sandor jí odstranil kápi a něžně ji políbil do vlasů, doufajíc, že se probudí, ale nestalo se tak. Smetl jí z vlasů sněhové vločky.
