Sandor IV
Sandor Clegane ukazoval Robertu Arrynovi, jak čistit meč, když k němu chlapec vzhlížel. Před čtrnácti dny mu Robert nebyl schopen ani pohlédnout do tváře. Teď na něj chlapec hleděl, jako kdyby to dělal celý svůj život.
„Ano?“ Byl podrážděný, že Robert přerušil jeho soustředění.

„Miluješ ji?“ Otázka byla tak nečekaná, že Sandor na chlapce zavrčel. K jeho potěšení se Robert roztřásl a na několik dalších minut setrval v tichu. Nevšiml si, jak Sandorovi stéká po tváři ledový pot.
„Miluješ Sansu?“ Otázka přišla, jako zapištění a chlapec uhnul očima, když se Sandor pokusil prohlédnout jeho záměr. Zdálo, že chlapec byl jen zvědavý.

„Proč se na to ptáš?“ zaskřípal Sandor. Srdce mu bilo rychleji, když se připravoval říci lež. „Nikdy jsem nikoho nemiloval.“

„Ano, miloval!“ Robert mluvil neobvykle jistým hlasem, který Sandora přinutil odložit voskované plátno a meč. „Viděl jsem v tvých očích stejný smutek, jako jsem měl i já!“

„Co sakra může neduživý chlapec vědět o zármutku?“ Sandorův hněv ho vylepšil a on se naklonil blíž k Robertovi. Mohl vidět drobné pihy, které tečkovaly chlapcův obličej, a viděl i šrámy a puchýře na jeho rukách. „Nechtěl bys cítit skutečný smutek, až zima uvolní svůj hněv, až tě bude v těle kousat hlad, dokud nebudeš prosit o milosrdnou smrt.“ Hoch teď vypadal téměř vyděšeně a Sandor se cítil, jako kdyby mu žilami kolovalo víno. „Smutek tě užírá, chlapče, stravuje tě, jako nějaká příšerná choroba, dokud nejsi jen skořápkou svého dřívějšího já a šílený žalem…dokud neuvidíš duchy a neprosíš je, aby tě vzali s sebou.“ Plivnul na svůj meč, a pak ho zuřivě otřel voskovaným plátnem. „Pak buď přežiješ, nebo zemřeš.“
Robert byl několik okamžiků zticha. Pozoroval, jak Sandor pokračuje v čištění svého meče, který to vůbec nepotřeboval. Sandor se pokoušel potlačit vzpomínky na sestřinu smrt a následnou agónii. Slyšel ji křičet jeho jméno kvůli bratrovi, který se nad ní tyčil a slyšel i bratrův smích. Cítil otcovo silné tělo, které ho drželo a nutilo ho tak být svědkem Anořina znásilnění a konečného setnutí. Sandor si vzpomínal, jak držel sestřinu hlavu v náručí a vzlykal, zatímco ho otec a bratr bily, nikdy ji neměl nechat jít… Nikdy neměl odejít… Sandor již dále nedokázal potlačovat své vzpomínky. Anořin smích mu zněl v uších tak moc, jako ten ptáčkův. Seděla u valící se řeky, když Sandor a Robert cvičili s jejich meči. Byla daleko, a tak nemohla slyšet, jak jeho srdce křičí. Málem přeslechl Robertovu otázku.
„Máš zkušenosti s takovým druhem smutku?“

„Ano,“ odpověděl mu Sandor tlumeně. Až moc dobře si vzpomínal jaké, když mu bylo dvanáct, uzrála v něm slabost pro víno. Odplavovalo totiž jeho bolest pryč. Za čas přišlo do Králova přístaviště ptáčátko a Sandor upadal do opileckého spánku, kdykoliv měl tu možnost. Bolest ze sestřiny smrti by tak jednoduše neodešla. Zabíjení lidí, pohled na jejich krev unikající na jeho zbroj a jejich zoufalý křik mu na čas poskytli tichý mír. Utěšovalo ho, že jeho sestra nebyla jediná, kdo zemřel v bolestech a strachu předtím, než ji Gregor setnul. „Těší mě zabíjet lidi,“ vzpomínal si, jak to jednou řekl Sanse potom, co ji zachránil před pouličními nepokoji. „Zabíjení je ta nejsladší věc na světě.“ Nicméně to bylo předtím, než se ptáčátko objevilo. Nějakým způsobem ji chtěl ochraňovat a bránit a říci jí pravdu. Anor zemřela, ale ptáčátko bude žít. Sandor to slíbil sám sobě.
„A já…“ zaváhal Robert. „Nemám zkušenosti s takovým druhem smutku?“

Sandor zavrtěl hlavou. „Ne, Roberte.“ Slyšel sám sebe, jak říká. „Ani Sansa je nemá.“ Sandorovo srdce zrychlilo, když vyslovil její jméno a proti jeho vůli se mu sevřelo hrdlo. Ačkoliv ztratila otce, matku, bratry a domov, tak ptáčátko nemělo zkušenosti s chladným smutkem drtícím kosti, který Sandor zakusil před sedmnácti lety. Bolest se následně utlumila, ale v těch nejneočekávanějších okamžicích, se stávala tak syrovou, jako nikdo v životě. Sandor doufal, že ptáčátko s něčím takovým nikdy nebude mít zkušenosti.
„Pane.“ Sandor se otočil a nalezl Roberta, který k němu mluvil. Nikdy předtím mi tak neřekl a já ho nikdy neviděl tak klidného. „Milujete Sansu?“

Sandor se donutil být k chlapci upřímný a zřekl se své citlivé pýchy. 

„Ano.“

Sandor našel ptáčátko sedící na kolenou, jak pozoruje led a sníh rozpouštějící se v říčním proudu. Posadil se vedle ní a nic neříkal. Chtěl, aby promluvila první. Sandor sledoval, jak se její půvabné bílé hrdlo pohybuje s každým jejím nádechem. Viděl několik osamělých slz, které jí stekly z oka a chtěl jí je setřít.
„Možná si nevzpomínáš,“ začala trochu nejistě. Třásl se jí hlas a nebyla schopná se na něj podívat a on nedokázal říct, zda je to ze strachu, že ho rozhněvá nebo tím, že se styděla. „Byla to pouhá zastávka, kterou jsme udělali, než jsme dorazili do Králova přístaviště.  Král a můj otec byli stále ještě naživu. Arya nebyla pohřešovaná a v Sedmi královstvích byl mír.“ Zachvěla se jí brada. „Joffrey byl můj princ,“ zašeptala,“a já byla blázen, když jsem věřila, že by mě mohl milovat. Nedokážu pochopit, jak jsem mohla být tak hloupá. Arya věděla, co jsem nechtěla vidět a teď je pryč.“ Sandor sledoval, jak se chvění rozšířilo do ptáčkova celého těla. Chtěl jí říct, že její mladší sestra nebyla mrtvá, a že ze zpětného pohledu nebyla hloupá; byla to jenom dívka, ale pak se zastavil. Ohař v něj měl více důvěry, než Sandor Clegane.
„Byl ke mně pak milý. Řekl mi, že jsem krásná. Stále si pamatuji, jak mě učinilo šťastnou slyšet ta slova.“ Sansa zavřela oči a olízla i suché rty, které měla popraskané mrazivým chladem. „Ohrožoval chlapce, který bojoval s Aryou. Chlapce, který by tam nikdy nebyl. Arya a její zlovlk na něj zaútočili, ale to nezachránilo jeho život a ani život Lady.“ Nyní byla její hubená postava sužována vzlyky. „Kdybych něco řekla, tak by ten chlapec i Lady byli naživu. Ale já chtěla zapůsobit na svého prince,“ zašeptalo ptáčátko tlumeně. „Chtěla jsem ho prosit. A já…“ Sansina slova utonula, když Sandor obtočil paži kolem její chvějící se postavy. Uklidňoval ji a jemně hladil její kaštanové vlasy, kterým se již vrátila jejich původní barva. Jeho ruce byly něžné, zatímco ji objímal. Ptáčátko se pomalu přestávalo třást. Její slzy ustaly a Sandor našel sám sebe, jak hledí na její nádherné modré oči.
„Každý dělá chyby,“ řekl.  Nepohnula se, byla uvězněná v jeho pohledu. Dokázal by se v jejích očích ztratit. „Dokonce i já, ptáčku.  Když mi bylo dvanáct, tak jsem byl na vlastní oči svědkem smrti mé sestry. Mohl jsem to zastavit, mohl jsem zachránit její život, ale neudělal jsem to.“ Byl si až nepříjemně vědom toho, jak se o něj otírají ptáčkova ňadra. „Jmenovala se Anor,“ pokračoval. „Anor Clegane byla moje starší sestra a vychovala mě, jako syna, když matka zemřela na porodním loži. Věděla jsi, že mi říkali Ohař kvůli mé naprosté oddanosti k ní?“ zeptal se jí Sandor. Uhladil jí z čela několik kaštanových kadeří. Zavrtěla hlavou. „Bylo mi jen dvanáct. Anor bylo šestnáct. My oba jsme doufali, že náš otec i bratr zemřou v Robertově rebelii, ale oni…nezemřeli. Gregor byl naštvaný na nás oba, kvůli opuštění panství Cleganů bez jeho dovolení a souhlasu našeho otce, a přesunul můj trest na mou sestru.“
„Byl jsem válečník, jak se doslechli, když jsem pozabíjel kolem třiceti mužů při Plenění Králova přístaviště a říkali, že válečník by měl být schopen být svědkem zvěrstev bez toho, že by proléval slzy.“ Chladný vzduch na něj zapůsobil; bylo těžké dýchat, a Sandor zesílil své sevření kolem ptáčátka. „Vzpomínám si, že jsem sledoval, jak můj bratr strhává ze sestry oblečení a bije ji, než do ní strčil toho svého zasraného ptáka. Pamatuji si křik, křičel jsem Anořino jméno, dokud jsem neochraptěl. Můj otec mě držel, užívajíc si každý moment toho, kdy jeho nejstarší syn poskvrnil jeho dceru. Anořina krev byla na mém oblečení a na mé tváři. Moje síla se proměnila v nicotu, když můj bratr sekl…on odsekl Anor hlavu od těla. Pak jí vytrhl srdce, abych ho viděl. Tehdy jsem se rozbrečel. Brečel jsem. Nedokázal jsem zastavit krvácení ve svém srdci, a potom, co můj bratr zabil mého otce a bil mě, dokud jsem nebyl v bezvědomí, bylo mojí poslední myšlenkou přání, abych zemřel.“ Sandor ucítil, jak se na něj ptáček dívá zarudlýma očima. Ona vzlyká kvůli mně, uvědomil si náhle. „Oba jsme v minulosti udělali něco, na co bychom raději zapomněli, Sanso. Já nedokázal zachránit svou sestru a ty jsi nedokázala zachránit svého otce.“ Vzal její ruce do svých a jemně je stisknul. „Ale máme na výběr. Pouze na tom v tuto chvíli záleží, Sanso. Právě tady a právě teď. Můžeme zvážit naše minulé činy a rozhodnout se udělat správnou volbu, i když se bojíme.“
„Tak proto jsi mne hledal, našel mě a ochraňoval mě.“ Ptáčkovy oči plavaly v slzách, které se spojovaly na Sandorových rukách.

„Ano,“souhlasil. „To je to proč jsem chtěl jít do Králova přístaviště, i kdyby to měla být tvá smrt. To je to, proč si tvá sestra vybrala, že mě ušetří, když jsem umíral u Trojzubce.“ Sledoval, jak se ptáčkovy oči rozšířily, a jak zmateně otevírala a zavírala ústa.

„Arya Stark, tvá mladší sestra, je naživu. Nevím, kam odešla, ale je daleko od Západozemí, o tom tě mohu ujistit.“ Zlehka obkreslil prsty Sansinu tvář. „Mohla mě tehdy zabít, ale řekla, že si nezasluhuji dar milosrdenství.“
„Zpět do Králova přístaviště. Zazpívala jsi mi píseň. Můžeš mi ji zazpívat ještě jednou?“ Naklonil se blíž k její tváři tak, že mohl spočítat řasy, rámující jí oči. Sansa přikývla, aniž by od něj odlétla pohledem.

„Něžná Matko, nádobo milosrdenství,

Ochraň naše syny před válkou, modlíme se,

Aby odložili meče, aby odložili šípy,

Dej jim poznat lepší den.

Něžná Matko, nejsilnější z žen,

Pomáhej našim dcerám přes tyto šarvátky,

Utiš zlobu a zkroť zuřivost,

Nauč nás všem nejrůznějším způsobům.“
„Nádhera,“ zašeptal Sandor a položil jí jednu ruku na tvář.

„A potom sis vzal píseň a políbil mě,“ zašeptal ptáček bez dechu.

„Cože?“ Sandor byl tak vyděšený jejím prohlášením, že spustil ruku z její tváře.

„Políbil jsi mě,“ zašeptal ptáček horečnatě. Vzala jeho větší ruku do sví vlastní a přiložila si ji k tváři, naklánějíc se k němu ještě blíž. „Políbil jsi mě po tom, co jsem ti zazpívala píseň.“

„Já…nepolíbil jsem tě.“ Sandorův hlas opět nebyl víc, než zachraptěním, a stěží našel kontrolu nad svým jazykem. „Ty…musela sis to představovat…postrádáš to tak silně?“ Jejich tváře byly tak blízko, že se dotýkali nosy. Mohl vidět Sansin dech v chladném vzduchu.

Sansa se usmála. Byl to ten nejkrásnější úsměv, který kdy Sandor viděl.

„Políbíš mě nyní?“

„Ano,“ vydechl Sandor.

Její rty našly ty jeho a udivilo ho, jak jemné a horké byly oproti jeho vlastním. Ucítil její odvážné rty na svých a cítil, jak mu rukama zajela do vlasů. Líbala ho znovu, líbala ho celými ústy, a on sám pocítil, jak jí polibek oplácí. Touha a vášeň se ukázala skrz polibek, skrz to, jak ho jemně kousla do koutku rtů, zatímco on ji znovu líbal. Sandorovi uniklo tiché zasténání. Stejně tak i jí.
„Miluji tě,“ zašeptal jí horečnatě do ucha. „Miluji tě.“

