Sansa IV
Sansa si vzpomněla na ten polibek. Pamatovala si, jak jeho rty zapadly na její, váhavě a neohrabaně zároveň. Nikdy předtím nikoho nepolíbil, uvědomila si, jak odtrhla rty, aby se mohla nadechnout a znovu ho políbit na ústa. Myšlenky jí zběsile utíkaly myslí, zatímco mu prsty zajela do vlasů. Jeho zničená ústa byla nečekaně jemná a horká, když si ji přitáhl blíže k sobě. Sansa nikdy předtím s nikým nepocítila takovou vášeň. Když jí bylo jedenáct, myslela si, že miluje Joffreyho, avšak později si uvědomila, že miluje smyšleného Joffreyho – galantního, přitažlivého a statečného prince. Nyní byla Sansa pannou v rozkvětu se čtrnáctým dnem jména, který přišel a odešel a tato chvíle byla tou nejbližší věcí, která se kdy blížila k lásce. Kousla do koutku Sandorových úst, když ho znovu políbila a uslyšela, jak zavrčel slastí. „Miluji tě,“ zašeptal pak. „Miluji tě.“
Sansa zjistila, že je těžké upřeně nezírat na Sandora Cleganea, zatímco jel následující den na Cizinci. Sansa a Robert šli po boku válečného koně a Sansa jen obtížně skrývala své rozpaky z Roberta, který byl netečný k jejímu vášnivému setkání s jeho přítelem. To je to, jak ho nyní oslovuje, pomyslela si Sansa s malým úsměvem na tváři. Robert vypadal, že k Sandorovi vzhlíží. Dřívější nemocný chlapec nyní každý den se Sandorem tvrdě trénoval. Byl trochu výkonnější s vyrobeným mečem, uhýbal Sandorovým úderům a rychlým útokům s lehkostí, když byl předtím Robert sražen na zem. Sansa si kromě toho všimla i rozdílů v chlapci. Již dále neměl křehké tělíčko, jeho dříve jemné ruce s dlouhými prsty se v poslední době staly drsnými a začali se pokrývat mozoly. Záchvaty třesavky byly pro Sansu jen vzdálenou minulostí a Robert se rychle učil; uměl rozdělat oheň lépe, než ona a měl také hlavu na politiku, když mu dávala vyučovací hodiny o rodech Západozemí. Nicméně když se jí Robert zeptal na rod Cleganeů, tak mu Sansa nebyla schopná říct jejich slova. Řekla mu pozadí historie malého rodu, který sloužil Lannisterům, historii, kterou jí vyprávěl Sandor, když ještě byl Ohařem. Robert pak ztichnul, když skončila a byl podivně zadumaný.
Sansa si myslela, že když ji a Roberta Sandor Clegane zachránil před mužem z horského kmene, tak bude krutý a brutální, jako byl, když opustil bitvu na Černovodě. Ohař jí řekl pravdu, ale byl pijanem a vysmíval se jejím falešným úklonám. Ohrožoval ji nožem na krku, aby mu zazpívala písničku, a pak odešel. Sansa si myslela, že ji políbí, ale byla to jen představa. Ohař nebyl rytířem, ale byl k ní milosrdný, jako by jím byl. Zemřela jsem, když jsem z Malíčkových rtů uslyšela, že zemřel. Jistě, že to byla lež. Sansa uvěřila, že Ohař zemřel u Trojzubce a byl znovuzrozen, jako Sandor Clegane, muž – neméně válečník – který byl jemnější, než jeho alter ego, kdy bylo, vždy posedlé hněvem a nenávistí. „Miluji tě,“ řekl jí. Sandor jí dvakrát zašeptal do ucha tato dvě slova. Tišil její slzy a držel ji. Ohař by nikdy takovou věc neudělal, ale Sandor Clegane ano. „Zlatíčko, poslouchej mě. Až budeš starší, tak uspořádám zápas velkých lordů, kteří si tě zasluhují a vyberu ti někoho statečného, něžného a silného.“ Je tohle to, co jsi měl na mysli, Otče, ten, který je mě hoden? To se Sansa nikdy nedozví. Její otec byl mrtev, stejně jako její paní matka. Ona by nikdy nesouhlasila, že se její dcera zamilovala do vnuka pána psince, který nebyl ani rytířem. Její dcera si zasluhovala více, než to, a jedenáctiletá Sansa by s ní souhlasila. „Nějaká septa tě dobře vycvičila. Jsi jako jeden z těch nádherných ptáčků z Letních ostrovů. Docela pěkný malý ptáček, který opakuje všechna ta pěkná slova, která ho naučily.“ Před lety bych matku poslechla, ale nyní již nechci být jen cvrlikající ptáček. Chci následovat své srdce.
Když se Sansa přestala zaobírat svými myšlenkami, tak si začala uvědomovat oči, které je sledovaly. Vzhlédla od země a potlačila heknutí z hrůzy a šoku. Sledovaly je oči mrtvých mužů. Byli oběšeni a Sansa si začala uvědomovat, že každý strom, který minuly, měl na sobě jednoho nebo dva oběšence. Někteří z nich měli zčernalé tváře s jazyky visícími jim z úst; někteří měli zlomené krky; oči často otevřené a v nich bezmocnou hrůzu, na ústech se jim utvořila rudá pěna. Sansa spatřila, že všechny oběti měli vlnité blond vlasy a zelené oči nebo vzhled lasiček. Naprázdno polkla a upřeně hleděla do jejich vystrašených očí. Z nějakého důvodu jí jejich smrti nebyli příjemné, třebaže její otec byl popraven Lannistery a její matka a starší bratr byli zavražděni Freyi. Hleděla na prostředního oběšence, byla tam mrtvá žena a dítě a ve tvářích měli bezhlesný křik. 

„Lannisterové a Freyové…,“ zamumlala. Z nějakého důvodu nedokázala odtrhnout zrak.
„Proč jsou oběšení?“ zeptal se Robert s doširoka rozevřenýma očima. Náhle se zdálo, že je zase tím, čím býval.

„Aby trpěli,“ Sandorův hlas byl zastřený a nehleděl na oběšence. Náhle se zasmál. Jeho nenadálý smích se rozléhal zasmušilou atmosférou, která tak náhle stravovala Sansu a Roberta. Oba s sebou trhli.

„Oběšení je nejpomalejší smrt, které se ti může dostat, pokud neuhoříš.“ Sandorova levá tvář se zaškubala. „Pouze popálený muž ví, jaké je to peklo. Je to škoda, ať už to udělal kdokoliv, tak nedokázal chytit Skřeta. Miloval bych pohled na jeho groteskní tvář sužovanou utrpením.“ Upadl do ticha a Sansa pomalu obrátila svůj pohled od oběšených mužů, žen a dětí. Přemýšlela, jak se Sandor mohl smát takové smrti a pravděpodobně to bylo díky skutečnosti, že sám byl jako dítě blízko smrti z rukou svého bratra. „Nechci, aby zemřel. Chci ho vidět hořet.“ Vzpomněla si, že Sandor chtěl Skřetovu smrt tak dlouho, jak si jen dokázala vzpomenout.

„Proč tak moc nenávidíš Skřeta?“ Sansa opustila místo po Robertově boku a přešla blíže k Cizinci a jeho jezdci. Sandor pohlédl dolů, aby se mohl setkat s jejíma očima a Sansa spatřila, že jeho oči jsou plné tlumené zuřivosti, přesně tou samou emocí, jako když se s ním setkala.

„Ublížil ti,“ odpověděl Sandor. Nyní o tři roky starší Sansa mu bez zaváhání hleděla do očí. Ve slunečním světle se zdály, že mají tmavší odstín šedé. „On tě vzal pryč ode mě a oženil se s tebou.“  Sansa byla v šoku z toho, že jeho zloba se ještě prohloubila, ale tentokrát byla namířená jen proti němu. „Měla jsi jít se mnou, ptáčátko. Měl jsem tě donutit, abys se mnou odešla.“  Předtím, než Sansa mohla odpovědět, tak nezvučně vytáhl z pochvy na boku svůj meč.

„Co je to?“ Sandor jí neodpověděl. Sevřel Cizincovy otěže, když Sansa uslyšela zvuk kroků, které se k nim blížily. Zjevila se před nimi skupina několika mužů; ukázalo se, že muž ve žlutém plášti je vede. Měl rozježený hnědý knír a zvednutou hlavu, pod jeho levou rukou byla helma. Za ním byl vysoký plešatější muž s mečem a on směrem k nim vedl ženu. Cizinec začal náhle podupávat, couvat a snažil se uniknout. Ucítila chlad, ne z větru, který jimi náhle otřásl, ale cítila ho. Robert stále ještě stál a neřekl ani slovo, zatímco vůdce ve žlutém plášti pokročil k Sandorovi, který se pokoušel uklidnit Cizince. Sansa z něj pocítila záblesk strachu a měla potem promáčené dlaně. Má v úmyslu ho zabít? Náhle muž ve žlutém plášti pozvedl helmu a pohrdavě se usmál.
„Mám tvou helmu, Clegane.“ Sandor se ani nepohnul, zatímco muž pokračoval v hovoru. Vypadá téměř triumfálně. „Lidé v Sedmi královstvích obecně věří, že ti pověšení Lannisterové, Boltonové a Freyové jsou prací neslavného psa Lannisterů. Dokonce to, co jsi údajně udělal na Solnopánvích není nic v porovnání s tímto.“ Sansa hleděla na hrůzu nahánějící helmu, kterou Sandor nosíval. Ústa zuřivě vrčela, všechny zuby ostré. Ocelové oči vyjadřovaly vztek. „Jsi nyní přesně, jako tvůj zasraný bratr… Až na to, že on je mrtvý.“

„Kdo kurva jsi?“ Sandorova tvář vypadala, jako by byla vytesána z kamene. Jeho tvář byla bez výrazu navzdory jeho obscénním slovům.

„Ohař,“ začal muž ve žlutém plášti. „Nebo Citroš Citronový plášť, cokoliv z toho je ti milejší.“ Posměšně se Sandorovi uklonil, ale nedostalo se mu od něj žádné reakce. Sandor zaznamenal jedinou ženu stojící za ním v plášti s kápí přes hlavu, která měla ruce bílé, jako sražené mléko a byla cítit po hnijícím mase. Sansa se otřásla a pohlédla zpět na oběti několikanásobného oběšení. Náhle si vzpomněla, jak se ptala otce, když byla ještě malé dítě, proč Bratrstvo bez praporců nejsou opravdoví rytíři. Snížili se tak hluboko až k tomuto, pomyslela si Sansa s hrůzou, zatímco vzpomínala na otce vyprávějícího jí příběh. Měla chuť zvracet.

„Jste Bratrstvo bez praporců,“ řekla přiškrceně. Náhle se na ni Citroš zvědavě zahleděl a zjistil, že se dívá na její ňadra. „Jak jsi dokázal… Jak jsi tohle dokázal?“ Její otázka nebyla více, než zašeptáním, ale Citroš ji slyšel.

„Nejsi vděčná, lady Stark? My jsme pro vás odstranili vaše nepřátele. Ty, kteří zavraždili vaši rodinu.“ Usmál se, ukazujíc tak shnilé a zahnědlé zuby. „Je zločin, že byli naživu, zatímco tolik ctihodných mužů zemřelo.“ Pohlédl na Sandora se zlobou v očích.

„Není to tak správné, Clegane?“

Sandor pokrčil rameny. „Nevím, zda bych měl žít nebo ne, ale Dondarion posloužil svému účelu, jak vidím.“ Pokračoval v upřeném pohledu na jedinou ženu v Bratrstvu a Sansa byla šokována ze znechucení, které spatřila v jeho očích. „Vzkřísil mrtvou ženu, aby zabíjela zrádce, kteří zradili ji a jejího syna.“

„C-co tím myslíte?“ Sansa ucítila, jak se třese, zatímco zamkla své oči do Sandorových. Znechucení odešlo tak rychle, jako přišlo. „O kom to mluvíš?“ Sansa dokázala nejasně vnímat Robertovu ruku ve své vlastní, která byla upocená, ale ona dokázala pouze upřeně hledět na mléčně bílou kůži ženy, která popošla blíž k ní.

„Paní Kamenosrdce,“ vykřikl Citroš. „Ukažte vaší dceři svou tvář.“ Ruka vyhlížející, jako ruka kostlivce, pomalu sejmula kápi.
„Má-?“ Sanse odumřela slova v krku, když hleděla na levou tvář ženy pokryté škrábanci. Byly hluboké, ukazovaly kosti a hnijící maso. Její vlasy byly bílé a křehké a polovina z toho byla jen scvrklá kůže. Řezná rána na krku pulsovala, jako kdyby se z ní chtěla vyřinout krev, ale nestalo se tak. Tato žena byla mrtvá, byla nemrtvá. Sansa ucítila, jak natahuje, zatímco zírala do jejích očí. Tullyovsky modré oči hleděly upřeně do jejích. Ta samá barva a tvar; ale místo laskavosti a lásky, kterou Sansa znala z matčiny tváře, tam byla pouze nenávist.

„Matko…“ vydechla Sansa, zatímco se lady Catelyn Tully natáhla a sevřela její tvář. Rychle ucukla a ucítila zemi. Ostrá bolest jí spálila záda, avšak jen stěží to cítila po tom, co se její kůže dotkla ruka nemrtvého těla její matky. Sansa ucítila hnijící maso a cítila i to, jak byly ty ruce chladné. Pokrčila rameny a násilím odtáhla ty ruce pryč.
Paní Kamenosrdce stála a začala mluvit, překrývajíc si rukou ránu na krku. Její hlas byl nesrozumitelný, hrubý a bylo mu těžké porozumět. 

„Říká, že chce vědět, proč jsi tu se služebníkem Lannisterů,“ vyžíval se v tom Citroš. „Byla jsi perfektní dcera na rozdíl od Aryi.“

„Matko…“ zaúpěla Sansa. Navzdory bolesti v jejím srdci, její slzy zamrzly, jako by byli z ledu a sněhu.
