Epilog
Daenerys Targaryen, první svého jména, studovala mapu Západozemí před sebou. Konečně došla domů, ačkoliv ne s Dothrackými válečníky, které si představoval její starší bratr. Přišla se svou vlastní armádou a nebyla prolita krev, jako to chtěl její bratr. On je mrtvý a já jsem královnou, pomyslela si pro sebe. Vyhrála jsem válku proti Jiným a proti srdcím obyčejných lidí, stejně jako šlechty. Nějak však tyto myšlenky nedokázaly utišit její utrpení. Mnoho mužů bylo ztraceno ve válce proti Jiným. Pohřby se dělaly ještě měsíc po tom, co válka oficiálně skončila. Daenerys se ušklíbla, vybavujíc si, jak Noční Hlídka ztratila ohromný počet mužů. Lord Velitel Jon Sníh během té doby téměř ztratil život, a nyní byl oslavován jako hrdina. Písně budou zpívat o něm a Noční Hlídce a mladí chlapci budou celí nedočkaví, aby ochraňovali a sloužili říši. Jiní byli respektováni a Sedm Království nyní bylo v míru.

Stannis Baratheon se pokusil uplatňovat svůj nárok na Železný trůn, ale byl mu odepřen a jeho tělo bylo změněno v prach, když na něj a jeho muže Drogon vydechl oheň. Daenerys byla osobou, která ho osvobodila z jeho domova v Rudé baště a stále si pamatovala některé z těch tváří. Králokat. Skřet. Bratři byli upáleni a koruna falešného krále roztavili na zlato a prach, kterým bylo jeho tělo. Daenerys bylo Noční Hlídkou řečeno, že jeho paní manželka si vzala život, když jí byl předán popel jejího manžela. Jejich dítě bylo momentálně v pěstounské péči v Králově přístavišti, kde zůstane, dokud nebude dost stará na to, aby vládla Bouřlivému konci a Dračímu kameni. Je to pouze dítě, pomyslela si Daenerys smutně, zatímco Shireen Baratheon procházela chodbami hradu. Nemá žádnou lásku svého otce, nebo své matky. Uzdravím její zlomené a prázdné srdce. Udělila milost Davosovi Mořskému kvůli jeho oddanosti Stannisovi, a od toho okamžiku zmizel se svou manželkou i třemi syny ze Západozemí. Rod Boltonů byl zničen a rod Lannisterů byl skoro vyhynulý. Pouze mládenec ve věku čtrnácti let přežil. To dítě, Tommen, setrvávalo ve stavu bez emocí, i když byl vypraven do Citadely. Stal se mistrem a pouhý kousíček emocí, které ukázal, bylo, když pro sebe zažádal o nové jméno. Ten chlapec je nyní znám jako Aemon.
Královna si vzpomínala na svůj smutek nad smrtí lorda Sandora Cleganea a lady Sansy Clegane. Jediný, kdo přežil z tria, byl Robert Arryn, který bojoval ve válce a byl nyní v pěstounské péči v Králově přístavišti se Shireen dokud nedosáhne patřičného věku. Daenerys si vybavovala, jak řekla Lannisterskému mladíkovi, že je jeho povinností, aby se Cleganeova Bašta udržovala čistá a obyvatelná. „Není tu žádný dědic, Vaše výsosti. Rod Cleganeů vymřel!“ Je tu dědic, děťátko, které povstane a přihlásí se o svá rodová práva, až dosáhne patřičného věku. Jeho jméno je Anlaun Clegane.

***

Vítr jemně foukal Sanse do vlasů. Cítila pole zlaté trávy zvonící jí v uších. V očích měla slunce, a tak přimhouřila oči, když hleděla na vysoký citronovník. Listy a větve povlávaly ve sladkém větru a Sansa uviděla, jak se citrony lesknou na slunci. Přešla dopředu a spatřila osobu stojící u stromu. Byla si jistá, že to bylo její starší já, když přišla blíž. Ty samé modré oči a podobné kaštanové vlasy, které se vlnily. Ten samý úsměv.
„Zdravím, sestro.“ Ta žena ji sevřela blíž a políbila ji na tvář. „Učinila jsi mého bratra velmi šťastného.“ Sansa mezitím pochopila, kým byla. Její oči se naplnily slzami, zatímco ji Anor Clegane i nadále držela. Anor pak klidně uvolnila Sansu a zašeptala. „Podívej, kdo tu je.“ Jako dítě se Sansa zvědavě otočila. Před ní stál její manžel. „Má lásko…“ zašeptala. Slzy zamrzly uvnitř ní od chvíle Sandorovi smrti, kdy jí tekly proudem. Sandor ji přivinul těsně na svou hruď, utišujíc ji hlazením po vlasech. Sansa si položila hlavu blíže k jeho hrudi, cítíc jeho uklidňující tlukot srdce. Vždycky ji to uklidňovalo, když byli živí, i když křičela ze svých smutných nočních můr. Sansa políbila svého manžela na tvář. Cítila Anořin úsměv, když se objímali a usmála se i navzdory smutku, že za sebou nechala jejich novorozeného syna Anlauna.
„I ve smrti tě miluji,“ zašeptala Sansa. Uviděla, že Sandor souhlasně přikývnul a jejich ruce se propletly. A tak jejich duše zůstaly pod citronovníkem po tuto noc a po všechny noci, které teprve přijdou.

***

Byly tu dvě osamělé postavy, které dorazily k obnovenému hradu Zimohradu. Jednou byl malý a hubený člověk; její dlouhé, tmavé vlasy byly zakryty její kápí. Jejím společníkem bylo zvíře. Zlovlčice se stříbrnou, šedou a bílou srstí, abychom byli přesní. Zlovlk byl při nejmenším dvakrát tak velký, jako člověk, a vrčel na Seveřany, kteří k ní přicházeli blíže, než by se jí líbilo. „Teď mlč,“ řekla její společnice. Zlovlk jí vyhověl a byl své společnici v patách. Tenký meč byl zakryt jejím pláštěm a člověk přes něj nervózně přebíhal prsty. Ta zbraň jí byla společníkem mnohem déle, než jím byl její vlastní spolehlivý zlovlk. Často to byl její nejlepší přítel. Poté, co byla Daenerys Targaryen korunována královnou, začal člověk přemýšlet o návratu domů. Ale přijme ji její rodina takovou, jaká nyní je? Její zlovlk učinil rozhodování jednodušší a na sklonku noci se ona a její znovunalezený společník staly černými pasažéry na lodi mířící do Západozemí. Když opouštěla domov, byla devítiletým dítětem, vyhnancem své vlastní rodiny. Jon Sníh nakonec nebyl její nevlastní nemanželský bratr. Nyní se vrátila, nyní jí bylo dvanáct, voněla po krvi a stále byla vyhnancem. Stále z vnější strany svého domova – jediného domova, který měla – a stáhla si kápi. Tvář Aryi Stark se roztáhla v úsměvu. Nesmála se již dlouhou dobu. „Jsem doma,“ zašeptala.
