17. Kapitola
Harmony se rozhlížela ve svém novém pokoji. Paprsky světla se opíraly do velkého kusu látky, který byl přehozen přes okno. Vzala do hrsti kus látky a strhla ji. Sluneční paprsky proudily do pokoje, vyplňujíc všechny temné a navlhlé trhliny světlem. Každá částečka prachu byla jakoby v plamenech, kroužila kolem ní a usadila se opět v místnosti. Přimhouřila oči, aby si zvykla na světlo. Otřela rukama sklo a podívala se ven. Zalapala po dechu a její oči se rozšířily úžasem a spekulací, co má před sebou. Napravo pod oknem byl malý kus dlouhé trávy, která se vlnila, jako voda v oceánu. Dál před ní byly stromy, další stromy a spousta dalších stromů. Ten obrovský les dosahoval až na obzor, kde zapadalo oranžové slunce. Sluneční paprsky dopadly na zem skrz stromy, které vypadaly, jako by hořely. Každý strom se pohyboval v mírném vánku, jako součást jediné živé bytosti. Pohled před ní, uvedl Harmoniino zneklidněné srdce do klidu, i když jen na chvíli. Její mysl si stále ještě naplno uvědomovala nebezpečí, jež ji obklopovalo. Její život závisel na její zbývající ostražitosti. Uvědomovala si, co vše ji možná čeká v budoucnosti.
Harmony a její Mistr pracovali na odzbrojovacím zaklínadle ještě pár dní. Občas, když pracovali dlouho do noci bez jídla nebo pití. Jindy se stával tak otráveným, že křičel a Harmony mohla cítit nápor jeho moci na obrovskou místnost. Myslívala si, že tyto záchvaty frustrace by mohli vést k její smrti, avšak nakonec usoudila, že není blázen. Prostě byl jen náladový.
Nebylo to ani před týdnem, kdy se Harmony podařilo konečně zablokovat jedno z jeho kouzel. Stalo se to tak najednou, že zůstala v šoku, jako přemražená. Na rtech jí vykvetl malý úsměv, odrážejíc tak šok na Voldemortově tváři. Brzy ho však zakryl a uličnicky se zakřenil. Seslal na ni kouzlo, jež jí svázalo nohy, a pak spadla na záda. Slyšela jeho chechot, zatímco hopsala, aby se dostala zpět na nohy. Harmony pevně sevřela hůlku. Chtěla mu do té jeho smějící se tváře seslat nějaké zaklínadlo. Čekala na něj, aby pokračovali v souboji, ale on nepozvedl svou hůlku. Místo toho jí lehce pokynul hlavou.
„Prošla jsi prvním testem,“řekl. Harmoniiny oči se rozšířily překvapením.

„Myslím, že tímto je dnešní lekce skončena. Vyberme si to až zítra.“  Přešel k ní. Když od ní byl jen kousek, tak zkonstatoval: „Jsi překvapená.“

Nadechla se, aby se uklidnila.

„Můj pane, jste spokojen s mým pokrokem?“zeptala se, myslíc přitom na to, co jí řekla Claudia, když ji spatřila naposledy. Uhnul pohledem, zírajíc někam do prostoru vedle jejího ucha. 

„Ano,“odpověděl. „Zlepšuješ se rychleji, než jsem předpokládal.“ Zadíval se jí zpět do očí. „Nepotrvá to dlouho.“ Harmony se zamračila, huh? Udělal krok směrem ke dveřím.

„Doprovodíš mne do mého pokoje, najíme se tam.“
Šla za ním. Boty měla jen několik palců od lemu jeho černého pláště, který za ním povlával. V jedné z chodeb se přesunula tak, aby šla vedle něj. Jejich kroky se slévaly v jeden.

„Jsou zde ještě nějací vaši následovníci? Já okolo vídám akorát Bartyho,“zeptala se, aniž se na něj podívala. 
„Občas tu jsou, ale já je často posílám pryč, aby plnily mé příkazy. Pokud se nemýlím, měli by se vrátit z poslední prohlídky od Borgina & Burkese.“

Jako na povel si Harmony všimla skupiny lidí přímo před nimi dole ve velké hale. Když si skupina všimla, kdo přichází, uklonili se, jako jeden. Harmony koutkem oka zahlédla, jak si Mistr natáhl přes hlavu kápi, zastiňujíc si tak tvář. Když dorazili až ke skupině, byla překvapena velkým množstvím lidí, kteří tam byli. Okamžitě poznala několik z nich. Barty stál stranou v temném rohu, Goyle, kterého potkala ten první den, kdy přijela, tam byl také. Bellatrix, jejíž temné oči probodávaly Harmony a Snape tam byl, jako vždy. Harmoniiny oči se rozšířily, když objevily Snapea. Byla to úleva vidět známou tvář. Všichni ostatní vypadali podobně, jako tmavé stíny, v nichž stáli.
Potom, co Voldemort vzal jemným pokývnutím hlavy na vědomí skupinu lidí, tak Harmony zaznamenala, že se všechny oči upírají na ni. V některých výrazech se stejně jako v Bellatrixině zračila zlost, nevěřícnost, a u některých, jako třeba u Bartyho, domýšlivost a pobavení. Ale všichni zůstali v úžasu hledět na ženu, která stála vedle jejich Pána a Mistra, jako jemu rovná.
Malý, štíhlý muž se špinavě blond vlasy a vpadlou tváří poskládanou v úkloně udělal krok směrem k Voldemortovi. Třásli se mu ruce. Hlas však měl jistý a silný.

„Našli jsme cestu dovnitř, můj pane, ale první z našich dopravních prostředků potřebuje opravu.“ Letmo pohlédl na muže v dlouhém propracovaném obleku, jehož tvář byla zastíněná. „Náš člověk uvnitř bude schopen to spravit za pár měsíců do konce roku,“odmlčel se, na jeho špinavé tváři se objevil úšklebek. „Pak budeme připraveni.“
Harmony věděla, že jejich Mistr byl potěšen vývojem událostí, protože si všimla jeho prstů, jak si ladně pohrávají s jeho hůlkou.

„Výborně,“odpověděl, z jeho hlasu jí po zádech přeběhl mráz. Zněl jinak, když mluvil ke svým následovníkům v porovnání s tím, jak mluvil, když byly spolu jen sami dva. Náročný hlas přivolal zpět známý záchvěv strachu. 

„Čtyři z vás se posunou na své hranice a zbytek bude pokračovat v průběžném informování,“řekl, pak se bez jediného slova otočil a odešel od skupiny.

Harmony se ještě jednou rozhlédla okolo místnosti plné jistých smrtijedů. Muž v propracovaném oděvu vystoupil ze stínu a ona okamžitě poznala Luciuse Malfoye, jednoho z Voldemortových nejoddanějších následovníků a otce nejhoršího nepřítele svého nejlepšího kamaráda – Draca Malfoye. Jeho chladné šedé oči se na ni zastavily, když se otočila a následovala svého Mistra halou.

Nebyla ještě ani přímo za svým Mistrem, když za sebou uslyšela kroky. Ona i Voldemort se otočili a uviděli Luciuse kráčejícího k nim dlouhým krokem. Platinově blond vlasy mu splývaly po zádech. 

Harmony se sevřel žaludek při pohledu na známého muže. Věděla, že by ji mohl poznat, jestliže by zahlédl její tvář nebo slyšel její hlas. Naposledy, když se s ním viděla tváří v tvář, ji urážel, za to, že je mudlovská šmejdka, protože její rodiče nejsou kouzelníci. Naposledy, když ho viděla, na něj chtěla seslat kletbu zapomnění.
