19. kapitola
Musela projít tímto testem důvěry, protože se díval mimo, fascinovaně hledíc na třepotající se oheň.
Pročistil si krk a zostra začal: „Můj otec byl mudla. Má matka byla potomkem samotného Salazara Zmijozela, takže si asi umíš představit to rozhořčení, když její posedlost tím mudlou byla její rodinou odhalena. Ale nezáleželo jí na tom. Sama sebe představila, jako bohatou, povýšenou mudlu. Jistě, že ji nemiloval, byla pod jeho úroveň, ale to ji nezastavilo. Musela dostat, co chtěla, a tak připravila velmi silný nápoj lásky a dala mu ho vypít. Tak se tedy vzali, i přes rozhořčení obou rodin.
Po léta, co byli spolu, samozřejmě bez vědomí mého otce, byl neustále napájen nápojem lásky. Stranili se svých rodin, když má matka zjistila, že je těhotná. V té době byla moje matka znechucená podáváním lektvaru svému muži a byla přesvědčená, že jeho láska k ní je skutečná. A pokud ne, tak fakt, že bude mít dítě, ho k ní připoutá.“

Odvrátil pohled od plamenů k Harmony. „Nestalo se tak. Přestala mu podávat lektvar a on odešel bez rozloučení. Odešel a vzal si vše s sebou. Zanechal mou matku samotnou a bez domova. Když jsem se narodil, byla v sirotčinci, jako kdyby věděla, že ve chvíli, kdy mi dá život, tak zemře.“ Zavládlo až bolestné ticho, zatímco Harmony zírala na svědectví o stránce Voldemorta, kterou si nikdy ani nepředstavovala. „Když jim má matka řekla, aby mě pojmenovali po otci, Tomu Riddleovi,“pokračoval, vyslovujíc to jméno s úšklebkem,“bylo to jako, kdyby na mě uvalila kletbu. Teď vypadám přesně jako on. Pokaždé, když se podívám do zrcadla, je to pro mě připomínka otcovy zrady.“

Místnost tonula v bolestném tichu. Tvrdost vycházející z jeho hlasu pevně zmrazila Harmoniino srdce. Cítila potřebu říci něco, co rozpustí ten led.

„Ale,“začala. Voldemort se na ni podíval, překvapen tím, že k tomu má co říct. „Jistě to není prokletí. Znělo to, jako, že ho Vaše matka velmi milovala. Kupodivu mu přestala podávat i lektvary. Říká se tomu víra,“dodala s malým úsměvem. „Protože Vám dala jeho jméno, tak by pro Vašeho otce bylo snazší Vás najít, pokud by si to přál. I když věděla, že ji opustil, musela chtít, aby se otec a syn jednoho dne setkali. To byla její naděje.“
Její Mistr se na ni upřeně díval, jako by nevěřil, že existuje. 

„Nikdy,“řekl tiše, avšak chladně,“jsem se ještě s nikým o své rodině nebavil.“ Prohlížel si Harmony, jako kdyby byla hádanka, ale jakoby se vzdal jejího vyřešení, pokrčil rameny a odvrátil se. „Ale co ty víš. Vůbec mě neznáš.“

Harmony byla překvapena tím, že ji jeho slova zranila. Odvrátila se, cítíc osten odmítnutí. Ona jenom chtěla říct něco, o čem doufala, že to pomůže. Ale odstrčil ji stranou a zahodil její slova. Rozzlobeně se rychle postavila, aby na sebe upoutala jeho pozornost. Hluboce se uklonila.
„Mátě pravdu, můj pane, neznám Vás.“ Opustila své křeslo a odcházela rovnou ke dveřím. „Již Vás nebudu dále obtěžovat,“zamumlala. Nechtěla s ním déle pokoušet své štěstí. Měla pocit, že nyní chce být sám, tak se rozhodla, že se navečeří ve svém vlastním pokoji. Byla již venku na chodbě, když uslyšela zavrzat jeho křeslo, jak z něj vstával a několik rychlých kroků přímo za ní.
„Stůj,“poručil. Harmoniiny boty najednou ztuhly, jako by vešla do bloku cementu a nedokázala udělat další krok. Rychle se přes rameno podívala na svého Mistra. Mířil na ni svou hůlkou a ona ihned věděla, že na ni použil kletbu Imperius. Kouzlo způsobovalo, že protivník dělal, co jste chtěli. Pro Harmony to bylo další vodítko, další výmluva, aby nad ní mohl mít naprostou kontrolu.
A náhle, to nepatrné množství důvěry, která vznikla předtím, když před ní vyprávěl svůj příběh, se vytratila do nicoty. Voldemortův výraz se rozplynul a jeho ramena poklesla v pochopení toho, co právě udělal. Jeden pohled od Harmony a jedno malé švihnutí hůlkou ji osvobodilo od kletby. Odvrátil od ní pohled. Nedokázala říct, zda to bylo hanbou nebo sobeckou pýchou. Ale brzy se otočil zpět ke své temné, spalující místnosti, kouzlem za ní zavírajíc dveře.
Když byla ve svém pokoji, tak její večeře dorazila spolu s usmívajícím se Barty Skrkem Juniorem. Navrhla mu, že si od něj tác s jídlem převezme, avšak on ji ignoroval a vešel do jejího pokoje, kde tác s jídlem neopatrně položil na stůl. Harmony se kvůli tomuto jeho vniknutí rozzlobila. Barty se otočil a usmíval se na ni.
„Všichni jsme slyšeli Luciosovy novinky.“

Jeho ruce ji zachytily dřív, než mohla uskočit stranou. Jedna paže se jí obtočila kolem pasu a druhá ji pevně chytila zezadu na krku, nutíc ji tak, aby se otočila tváří k němu. Sehnul se tváří blíže k jejímu uchu a posmíval se jí. 

„Musím přiznat, že jsem trochu žárlivý.“ Sevření jeho paží zesílilo. „Chci tě celou pro sebe.“

Harmony ucítila, jak se Hadí zaklínadlo svírá okolo její hrudi, ale Barty už byl zase na krok od ní. Otočil se ve dveřích, aby jí ještě něco řekl, ale předtím se ohlédl přes rameno na pokoj svého Pána. Pohlédl zpět na ni, usmívajíc se jejímu bezradnému výrazu.
Vysmíval se jí. 

„Vrátím se později pro tvůj podnos s jídlem a,“naklonil se blíž,“vysvětlím ti to o něco více.“ Otočil se a odešel.

