20. kapitola
Harmony zabouchla dveře svého pokoje, cítíc jak kouzlo zeslabuje, a proklínala Bartyho, aby táhnul do pekla a zpět. Čekala, zda uvidí Voldemorta, který ji přijde zkontrolovat a zeptat se, proč kouzlo zareagovalo, ale k její úlevě se tak nestalo. Vybavila si, jak často kouzlo reagovalo i na nejmenší věci a Mistr si musel myslet, že je to jeden z těch případů.
Než si sedla, aby se najedla, tak se rozhlédla po svém pokoji po něčem, co by utišilo její zlobu. Násilím otevřela dveře zaprášené skříně v jednom rohu pokoje. Oblečení uvnitř bylo staré a prožrané od molů. Harmony nakrčila nos nad tím starým zatuchlým zápachem. Shrnula několik kabátů, a pár bílých můr vyletěl na svobodu do místnosti. V zadní části skříně nalezla velkou skvrnitou krabici. Když ji vytahovala ze skříně, všimla si, že jí výškou dosahuje ke kyčlím, avšak byla jen na dlaň široká. Byl to palcový nános prachu, který jí ulpěl na černých rukavičkách. Sáhla do krabice a vytáhla velký obraz.
Pevně ho chytila oběma rukama a byla překvapena, když uviděla malbu svého Mistra. Byl oblečen v dobře padnoucí námořnické uniformě, vlasy měl sčesané na pěšinku na straně a na jedné ruce měl prsten, o němž se domnívala, že patří k rodinným šperkům Riddleů. Pak si uvědomila, že Voldemort by nikdy nic takového nenosil a vzpomněla si, že všechny malby svého otce sundal dolů. Když si prohlédla všechny malby Riddlea seniora, tak měla pocit, jako kdyby se dívala na nějaké Voldemortovo alternativní já. Pohledné, okouzlující a velmi zámožné já.
Cítila se klidná, posadila se, a potom, co uklidila obrazy zpět, přešla ke svému jídlu. Když dojedla, odložila tác za dveře, aby dala Bartymu na vědomí, že nemá vstupovat do jejího pokoje. Po zbytek noci seděla na okně, sledujíc západ slunce. Další den pryč, pomyslela si, a další den předstírání, že jsem někdo jiný. Když se setmělo, zalezla do postele a rychle usnula.
Harmony probudil znepokojující zvuk kroků v jejím pokoji. Rychle si sedla, snažíc se slepě prohlédnout místnost zalitou temnotou. Očima zabloudila k oknu a uviděla Bartyho vstupovat do měsíčního světla.

Položil jí prst na rty a promluvil: „Jsem si jistý, že nebudeme vyrušeni.“ Přešel kolem její postele a sedl si k nohám, opírajíc se na své pozici. Prohlížel si ji jeden napjatý moment.
„Vypadáš tak mírně, když spíš. Obvykle jsi tak přísná a uzavřená do sebe. Já nenávidím, když jsou ženy takové.“

„Chci, abys odešel,“procedila Harmony skrz zuby. „Hned.“ Nejdříve sáhla pro hůlku do své rukavice, a pak do bot.

Barty jí podal štíhlou hůlku. Chňapla po ní, avšak on s ní ucukl, aby byla mimo její dosah.
„Jak jsem říkal, žádné vyrušování.“

Skočil po ní, ale Harmony se zaklonila a uskočila pryč. Barty přišel za ní a obtočil jí paže kolem pasu.

„No tak, jsi už velká holka. Tak si prostě sedni dolů a promluvme si jako dospělí lidé.“ Zašátral jí špinavou rukou před obličejem, hrabajíc na její šátek. „Ale chci, aby to bylo tváří v tvář. Neexistuje nic, co je třeba skrývat.“

„Jdi ode mě,“zavřískla zpoza jeho ruky.

Její šátek se roztrhl a závan studeného vzduchu jí vnikl do úst.

„Tady jsme,“řekl Barty se zadostiučiněním. Popadl ji za ramena a otočil jí tváří k sobě, ale Harmony již měla připravené koleno a vrazila mu ho mezi nohy. Jeho ruce z ní zmizely, zatímco táhle zakvílel bolestí. Harmony si rychle a bezpečně natáhla šátek přes nos a ústa. Oběhla Bartyho a popadla svou hůlku, výhružně s ní ukazujíc na patetického muže, který ležel na chladné, špinavé podlaze. Zvedl v obraně ruce.
„No tak, dítě, uklidni se. To všechno okolo, já si jen hrál. Nedělal bych si potíže s dívkou, která patří Temnému Pánovi.“

Harmony ho píchla hůlkou do tváře a řekla: „Já nepatřím nikomu.“

Nevinně se na ni usmál. „Řekni to tvému hadímu zaklínadlu. Jsi první, kdo ho dostal, ale to neznamená, že to my ostatní následovníci nepoznáme. Co mě však mate je to, proč ho dal zrovna tobě.“

Harmony na něj shlédla dolů nevěřícným pohledem. „A ty si myslíš, že já to vím? Já ani nevím, co je tohle hadí zaklínadlo zač. Proč mi nedal znamení zla, jako komukoliv jinému?“ptala se.

Pokrčil rameny a řekl: „Musíš být něčím důležitá.“ Harmony a Barty vyskočili, když uslyšeli zavolání svého pána z jeho pokoje.

„Barty? Barty, pojď sem.“

„Povinnost volá,“zašeptal Barty, než vyskočil na nohy a zvednul její tác na jídlo. Otevřel její dveře, a jak je tiše zavíral, uslyšela, jak tiše říká Mistrovi: „Byl jsem jen vyzvednout její tác s jídlem, můj Pane.“ Zbytek toho, co říkal, bylo utlumeno těžkými dveřmi její ložnice. Harmony vklouzla zpátky do postele, ale trvalo to dlouho, než se jí podařilo znovu usnout.
