21. kapitola
V příštích několika týdnech byli všichni na Riddleově panství velmi zaměstnaní. Harmony se naučila mnoho kouzel, zaklínadel a dokonce i pár lektvarů. Jednou z věcí, kterou se naučila, bylo i Repelio, které odrazí protivníkovo kouzlo, Surge Anona, jež vysálo z protivníkova kouzla sílu a Arrettia,což bylo mrazící kouzlo, které protivníka paralyzovalo. Avšak kromě lekcí, se každý připravoval na Zmijozelovu Oslavu, veleznámý festival, kterého se každý rok účastní stovky lidí.
Jednoho večera, když Harmony a její Pán večeřeli v jeho ložnici, Voldemort objasnil: „Obvykle bych nenavštívil takovouto oslavu, ale jsem potomek Salazara Zmijozela, tak musím být reprezentativní. Tvá přítomnost je tam vyžadována.“

Harmony se zakuckala kouskem jehněčího, které si právě vzala. Čekala, až její Pá n rozkousá a polkne své sousto a bude dále vysvětlovat.
„Kromě toho, že budeš mým doprovodem, se ještě musíš zúčastnit tradičního uvedení. Mé následovnice a ženy potomka Zmijozela musí společně provést něco na oslavu. Další představení byly vybrány,“vyjmenoval několik hudebních a divadelních skupin, které tam budou vystupovat. Celou tu dobu Harmony roztržitě přemýšlela, co bude dělat před stovkami lidí.
„O co obvykle na takovýchto oslavách jde?“zeptala se znepokojeně.

„Běžně tam hraje hudba, tancuje se, a je tam jídlo. Bývají dlouhé projevy na Salazarovu počest, ale ty byly vyloučeny a je to jen oslava.“

„S více než stovkou lidí?“

„Ano, kolem pár stovek čarodějek a kouzelníků. Představení pro ně je čest. Budeš muset dlouze uvažovat. Ale považuji to taktéž za dokonalý způsob, jak tě představit svým stoupencům a zbytku Zmijozelů.“ Obdaroval ji upřeným pohledem, než pokračoval. „Ty speciálně budeš srovnávána s kýmkoliv. Víš, že ve srovnání s mými ostatními následovníky jsi zvláštní.“

Vrátila mu jeho pohled. Vzpomněla si, že jí Barty před několika týdny říkal, že patří Voldemortovi, jako kdyby byla jeho. Přikývla.

„Ano, vím.“

„Jsi výjimečná.“

Harmony neříkala nic, ale věnovala mu malý úsměv, který jí byl pomalu oplacen.
