22. kapitola
Několik týdnů před oslavou se Harmoniiny dny rozdělily na polovinu. Brzy ráno měla Harmony intenzivní lekce se svým Pánem, poté se okolo poledne setkala s velkou skupinou žen, aby nacvičili své vystoupení. Setkali se ve velké prázdné místnosti podobné té, ve které měla své lekce, avšak na opačné straně panství.
První den, kdy se setkala se skupinou, Harmony některé z žen poznala. Když se očima setkala s Bellatrix, černovlasá čarodějka se pohrdavě usmála a podívala se pryč. O jedné nebo dvou dívkách si myslela, že je vídala v Bradavicích ve Zmijozelské koleji. Poslední žena, kterou poznala, byla jistě ta, jež řídila představení žen. Skupina od patnácti do dvaceti žen se shromáždila okolo nádherné čarodějky. Vysoké a štíhlé. Harmony hleděla na  Narcissu Malfoyovou, manželku Luciuse a matku Draca. Stejně jako její manžel nosila své dlouhé, popelavé vlasy volně rozpuštěné a splývající po zádech. Vepředu u hezké čarodějky byl kousek pergamenu, kde byla napsána jména čarodějek ve skupině. Ženiny nádherné oči zběžně přelétly halu, hledajíc čarodějky, které chyběli a bezprostředně zahlédla Harmoniinu novou tvář.
„A kdo je tohle?“její hlas zazněl, jako zvonky a konverzace ostatních čarodějek ztichla.
Bellatrix byla první, kdo odpověděl. „To je ta, o které jsem ti říkala,“řekla, přecházejíc k Narcisse. Ty dvě ji pečlivě zkoumali a Harmony najednou spatřila podobu mezi dvěma sestrami. Měli tu samou tvář a oči, avšak jeden pár očí byl zelený, zatímco ten druhý byl šedomodrý.

„To je ta s Hadím zaklínadlem.“ Při zmínce o zaklínadle se na ni upřely všechny oči. Narcissa vykulila oči nad touhle novinou a vzala si chvilku času, aby široce promluvila o té dívce.

Novinky se šíří rychle, pomyslela si Harmony, směle hledíc na všechny, kdo se na ni dívali.

„No dobrá,“řekla Narcissa. Několik žen otočilo pohled směrem k ní. 

„Musíš být vepředu a uprostřed při našem tanečním vystoupení. Jistěže, každý totiž musí na slavnosti vidět oblíbenkyni Temného pána.“ Její hlas zněl sladce a poddajně, ale její tón byl ostrý jako břitva.
Místností se rozeznělo několikeré zasmání. Bellatrix se zachmuřila při zmínce o „oblíbenkyni Temného pána“. Harmoniiny oči se strachem rozšířily. Vepředu a uprostřed při tanečním vystoupení, zachvěla se.

„Ne, děkuji, nejsem nejlepší tanečnice. Nerada bych zničila vaše taneční vystoupení,“řekla mírně změněným hlasem pro případ, že by ji někdo v místnosti znal.
Narcissin výraz se změnil ve smrtící, když kráčela dlouhým krokem k Harmony. Shlédla na ni dolů, nosem se dotkla jejího a pravila: „Ty můžeš být oblíbenkyně Temného pána, ale jen když jsi s touhle skupinou, a já jsem režisér vystoupení na oslavě.“ Maličko se sehnula dolů, aby mohla hledět Harmony z očí do očí. „Já tu velím, dítě. A jestliže já řeknu, že budeš vepředu a uprostřed, tak tam prostě budeš.“ Narovnala se do prkenného postoje a vrátila se doprostřed místnosti.

Harmoniina tvář hořela studem nad tím, že byla nazvána dítětem. Již jí bylo jasné, kde Draco získal svoji panovačnost. Byla zticha, zatímco autoritativní žena vysvětlovala skupině vystoupení. Narcissa vybrala píseň, na níž se bude tančit. Harmony byla potěšena, stejně jako jistě mnoho z žen tady. Píseň měla rychlý rytmu s chytlavou melodií a ona si již představovala svižné a rychlé taneční pohyby. Zbytek schůzky strávili tím, že každá žena dostala své místo, kde bude tančit. Jak slíbili, Harmony byla vepředu a uprostřed. Byly tam tři řady a v každé řadě bylo za sebou pět žen. Jedna žena dělila Harmony od Bellatrix, která uzavírala první řadu. Tu a tam na Harmony zlomyslná žena pohlédla s čirou nenávistí. Harmony ji zkoušela ignorovat a vložila všechnu svou pozornost do učení se kroků. Cokoliv se na této oslavě stane, tak ona udělá vše proto, aby se nemusela stydět.
Slavnost se konala v auditoriu Salazara Zmijozela a jeho následovníků, které vybudovali, aby zde mohli mít své schůze a shromáždění. Týden před slavností šla skupina žen tančit do auditoria, aby se secvičili, nasáli atmosféru jeviště a velikost místnosti, která byla ohromná. Harmony se pokusila představit si to zde zaplněné stovkami lidí, křikem, a zpěvem, tancem a hovorem. Tento týden ženy rovněž obdržely své taneční kostýmy. Harmony byla zděšena při pohledu na hedvábné šaty bez rukávů a vlající sukní, která byla akorát ke kolenům. Každý kostým měl svou úžasnou barvu a Harmony byla poctěna tím, že nesla Zmijozelovy barvy – zelené hedvábí se stříbrnými krůpějemi, jež se na světle leskly. Šaty budou odhalovat více, než jakékoliv jiné, které nosila od příchodu na Riddleovo panství, avšak naštěstí vyjímaje její tvář a vlasy. Každá žena obdržela překrásně malovanou masku, jež barvou odpovídala barvě jejího kostýmu. Zakrývala celou tvář vyjma úst a brady, takže se Harmony nemusela strachovat, že by někdo poznal její tvář. Vlasy už byla maličkost, jelikož každá žena si musela vlasy svázat do drdolu a zakrýt třpytivou látkou.
Navzdory tomu, že budou mít zakrytou tvář, tak všichni hosté na slavnosti, budou vědět, kdo Harmony je, protože nikdo jiný neměl půl metru dlouhé, hadí tetování, které by se mu hýbalo na těle. Hadí zaklínadlo všem prozradí, kdo je, když si vezme kostým.
Den před slavností se ženy oblékly do svých kostýmů a tančily v auditoriu, tak jak to budou předvádět před stovkami návštěvníků oslavy. Harmony vytušila, že se na ni upírají oči všech tanečnic, které vycházely z šatny. Ptala se sama sebe, jak se bude cítit zítra až na ni budou hledět stovky očí.

