23. kapitola
Týdny předtím, na každé zkoušce, dávala Bellatrix zabrat, syčela na ni urážlivě slova „oblíbenkyně Temného pána“. Avšak nedávno se Bellatrix k Harmony začala chovat civilizovaněji a jednou se na ni dokonce usmála. Harmony se obávala, že má něco za lubem, ale pokoušela se nenechat se tím vyvést ze soustředění na tanec.
V den slavnosti, na lekcích, Harmony dokázala zablokovat Voldemortovo zaklínadlo Arrettia a zapůsobit zaklínadlem Surge Anona. Mistr jí pogratuloval povzbudivým stiskem ramene. Bezděčně zadržela dech, když se jí dotknul, ale oplatila mu drobným úsměvem. Harmony s jistotou věřila, že z lekcí vyvázne bez toho, aby byla zabita.
Po tom všem to skončí, snila, když se chystala odejít na slavnost. Budu v soubojích lepší, než kdokoliv v Bradavicích. Moje Obrana proti černé magii značně stoupla. Ale tahle myšlenka ji zastavila. Bude vůbec někdy moci odejít domů, znovu uvidět své přátele a rodinu? Zdálo se nemožné, že je nyní považována za oblíbenkyni nejnebezpečnějšího kouzelníka všech dob. Harmony viděla konec v nedohlednu. Jak by nyní mohla uniknout? Nyní byla ve srovnání s ostatními Smrtijedy považována za zvláštní. Jak by tedy chtěla odejít, aniž by o tom někdo věděl? Jak dlouho bude muset hrát tuhle šarádu? Jeden den v této době bylo to jediné, co ji drželo příčetnou.
Bylo brzy zvečera, když se velká skupina obyvatel Riddleova panství seřadila na slavnost. Voldemort šel v čele skupiny s Harmony, jež se držela jeho rámě. Bylo to všichni z těch stovek lidí, co teprve dorazí. Pohled na obrovské davy sevřel Harmoniin nervózní žaludek. Všichni tito lidé, pomyslela si, všichni tito mudly nenávidějící lidé, kteří by ji nejraději ze všeho roztrhali na kusy.  Bezprostředně potom, co ji obklopily stovky lidí, se cítila osamělá. Jediná osoba, která by ji mohla alespoň vzdáleně pochopit, byl její Mistr. Posunula se blíž k němu, když procházeli skrz zástup lidí.
Ve chvíli, kdy Voldemort vešel do auditoria, si získal veškerou pozornost. Každá čarodějka a každý kouzelník se mu hluboce klaněli, když je dlouhým krokem míjel. On a jeho následovníci měli každý rok soukromý salónek, kam nyní směřovali. Voldemort měl nejlepší místa v domě s velkými a pohodlnými židlemi a s nejlepším výhledem na jeviště. Někteří z jeho následovníků našly nejrůznější místa okolo něj, zatímco jiní prozkoumávali slavnostní atmosféru. Harmony věděla, že zůstane stát po Voldemortově boku, pokud nerozhodne o jiném uspořádání. Všechna místa blízko něj byla zabrána, tak to Harmony vyřešila tím, že si stoupla vedle jeho židle. Trapně si za zády mnula ruce. Každou chvíli někdo pohlédl Voldemortovým směrem, jejich oči se vždycky přesunuly na ni. Jejich pohledy doprovázelo zmatení. Obvykle se někdo natočil ke svému sousedovi a Harmony si představovala, že se ptají: „Kdo to je?“ Zkoušela nevšímat si, jak na ni civí, což ji činilo nervóznější, než byla. Na konci noci bude každý vědět, kdo je. Kamkoli půjde její Temný pán, půjde i ona.
Harmony si připomněla, aby házela očkem po Bellatrix, kterou z něčeho podezírala celý týden. Z místa, kde stála, viděla Bellatrix, když pohlédla směrem k Voldemortovi. Její výraz vždy vyjadřoval hlad a zlou předtuchu. Harmony si nemohla pomoci, ale měla tušení, že plánuje něco, díky čemuž budou obě vypadat hloupě.

Skrz zvuk hudby a opakování tanečních kroků, Harmony sotva zaznamenala, že rodina tří platinových blonďáků dorazila k nim. Spatření známého spolužáka, Draca Malfoye, zapříčinilo, že se jí srdce rozběhlo o závod a ona automaticky zkontrolovala, zda je její tvář dostatečně skrytá. Pohledná rodina těch tří se od davu odlišovala, díky svému majetnému oblečení a podobnému vystupování. Ačkoli jeden vypadal, jako druhý, tak každá tvář z té rodiny měla jiný výraz. Tvář Luciuse Malfoye byla plná pýchy, ruku v rukavici měl položenou na synově rameni. Narcissa vypadala rovněž pyšně, ale měla obavy o syna. Syn, Draco Malfoy, se držel zpříma a všelijak se snažil vypadat odvážný, avšak ona z jeho očí mohla vyčíst strach a to, že toto je to poslední místo, kde by chtěl nyní být.
„Můj pane,“řekla rodina svorně. „Je čest být ve Vaší přítomnosti,“zakončil Lucius.

Ach, prosím, pomyslela si Harmony. Věděla, že Mistr nenávidí, když se před ním následovníci plazí. Voldemort seděl vepředu na své židli tváří k Dracovi, který stál mezi svými rodiči.

„Pojď dopředu, Draco,“řekl jenom tak hlasitě, aby ho pouze pět z nich slyšelo skrz hluk slavnosti.

Lucius se usmál, když svému synovi stiskl rameno, aby mu dodal odvahu. Poté ruku stáhl a vložil ji do Narcissiny. Draco udělal velký krok vpřed k Voldemortovi a roztřeseně před ním poklekl na jedno koleno. Mladý kouzelník se snažil dívat Mistrovi do tváře, přestože mu pohled utíkal k Mistrově hůlce.

„Tvou ruku, kterou používáš ke kouzlení,“mocný kouzelník promluvil jednoduše k mladšímu muži. Pomalu, jeden po druhém, se čarodějky a kouzelníci zahleděli na představení. Harmony věděla, že být obdarován Znamením zla je pro Smrtijeda nejdůležitější věc, co se mu může stát. Jakmile ho jednou dostanou, mají ho navždy, pomyslela si rozmrzele a třela si ruce nad svým vlastním znamením, u nějž cítila, jak se jí plazí po zádech.
S roztřesenými prsty si Draco vyhrnul zelený rukáv na pravé paži. Když ho měl nad loktem, pohnul paží blíž k Mistrovi, jako by to byla nějaká oběť. Když Mistr švihnul hůlkou a zamával s ní nad Dracovou paží, tak Harmony ucítila píchnutí soucitu nad vystrašeným pohledem v mladíkových očích. Slyšela, jak si Mistr začíná šeptat pod vousy a z jeho hůlky se rozlévalo malé zelené světélko na bledou, neposkvrněnou kůži Dracovy paže. Zelené světlo bylo stále jasnější, až osvětlovalo jejich malý roh v auditoriu. Zatímco světlo sílilo, Mistr šeptal. Harmony ho slyšela mluvit zřetelně, ale nerozuměla ani slovu. Ta nesmyslná hatmatilka byla plná „s“ a dlouhých samohlásek a Harmony odhadovala, že mluví hadím jazykem, což byl prastarý jazyk Zmijozelů. Když světla ubývalo a Mistrova řeč ustala, a zbylo jen pohyblivé Znamení zla na Dracově nyní poskvrněné ruce. Výraz mladého kouzelníka byl čistý šok, zatímco jeho otec ho rychle sevřel v náručí. Na Narcisse byla nyní vidět úleva, když to všechno skončilo.
Voldemort se posadil zpět do své židle a otočil hlavu tak, aby vzhlédl k Harmony. Uviděla zablesknutí jeho modrých očí od světel na jevišti. Viděla jeho ústa, když řekl: „Harmony, vezmi našeho nového následovníka kolem a ukaž ho ostatním.“

Oba Dracovi rodiče se otočili dokola a pohlédly na Harmony nepříliš laskavě. Draco ji přelétl pohledem, jako by ji viděl poprvé v životě.
„Ano, to je dobrý nápad, můj pane,“zapípala Narcissa,“ale nesmí to trvat dlouho, pak totiž Harmony musí být připravena na vystoupení.“

„Ona to stihne,“odpověděl, jako by tam Harmony vůbec nebyla. Mrknul na ni a Harmony vylétlo srdce do krku. Pokročila dopředu a ovinula svou paži okolo Dracovy, odvádějíc ho pryč od skupiny. Neotáčela se, aby viděla nesouhlasné oči rodičů.
