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„Zpomal,“zanaříkal Draco a zastavil a vytrhl ruku z její. „Jsem schopný jít sám.“ Začal si urovnávat rukáv na paži.
Zavedla ho do části auditoria blízko velké skupiny tanečníků s plným barem po jejich druhé straně.

Harmony prohloubila hlas, aby ji nepoznal. „Měla jsem pocit, že od něj chceš být pryč tak rychle, jak je to jen možné.“ Draco si přestal urovnávat rukáv a zíral dolů na Harmony, která na jednu příšernou vteřinu přemýšlela, zda ji poznal.

„Chtěla jsem říct, že tu nechceš být,“řekla již tišeji. „Bez obav,“řekla rychle, když viděla Dracův výraz plný obav.

„Nehodlám to říct Temnému Pánovi, ale… Proč jsi to udělal?“

Draco na ni nyní pohlížel s novou úctou, jež se jí od něj ve škole nikdo nedostalo.

„Kvůli mému otci, samozřejmě. Měla jsi vidět jeho tvář, když zjistil, že mi Temný pán chce dát znamení zla. Vypadal jako naprostý blázen, ale já ho nemohl odmítnout, jak ode mne chtěla má matka.“ Podíval se dolů na svůj nový cejch a viditelnou značku. „Řekl, že jednoho dne zaujmu otcovo místo a učiním ho pyšným.“

Harmony se podívala do tváře mladého muže, který ji od chvíle, kdy začala školu, urážel. Vždycky se k ní choval jako ke špíně. Avšak navzdory jejímu nepřátelství, byly dvěma dětmi vrženými společně do této situace násilím. Povzbudivě mu stiskla rameno. „Nesmíš ukázat svůj strach. Udělej, co říká a nic se ti nestane.“
Okamžik neříkal nic, pak se zamračil a zahleděl se jí od očí.

„Přijdeš mi povědomá.“ Harmony pod jeho intenzivním pohledem koukla stranou.
„Nech mě představit tě některým z ostatních následovníků,“řekla rychle. Trhla s ním o něco méně jemně vpřed ke skupině Zmijozelských dívek, s nimiž se setkávala v taneční skupině.

Harmony si sedla k baru, sledujíc, jak Draco střídavě tancuje s každou dívkou, kterou mu představila. Jednou nebo dvakrát ho přistihla, jak se usmívá a začala odpočívat.

„Zamlouvám si u tebe další tanec.“ Harmony zaslechla známý hlas, který se jí ozval u ucha. Otočila se na svém sedadle a hleděla si z očí do očí s Bartym, který upíjel ze sklenice plné zlaté bublinkové tekutiny.

„Nemohu,“řekla, dívajíc se rychle stranou. „Brzy budu muset jít, abych se připravila na své vystoupení.“

„No tak, pojď,“zamumlal Barty opile, jednou rukou jí objímajíc kolem ramen, kterými pokrčila. „Bude to rychlovka.“
„Pokud jsi chytrý, tak půjdeš domů a vyspíš se z toho chlastu,“řekla bez toho, že by se na něj podívala. Když skončila písnička, která hrála, opustila svoje sedadlo.

„Nyní mě prosím omluv,“kráčela pryč, ale zastavila ji Bartyho odporná ruka, která ji chytla za paži s nečekanou rychlostí.

„A tanec potom také,“řekl. „A až budeš vystupovat, budu se dívat a užívat si každou minutu.“

Znechuceně se na něj podívala a odtáhla svou paži pryč. Bez dalšího slova, ho zanechala zírat do pinty zlaté tekutiny.

Harmony šla podle značek, které ji dovedly do šaten v zákulisí. Když tam vešla, bylo tam již připraveno pár žen, jež se převlékaly do svých kostýmů. Byly tam ženy včetně velitelky Narcissy Malfoyové. Když příchozí čarodějka uviděla Harmony, věnovala jí tázavý pohled.

„Tancoval, když jsem odcházela,“vysvětlila. Narcissa si úlevně povzdechla. Vděčně přikývla a pokračovala ve své práci.

Harmony nalezla svůj kostým úhledně pověšený, vzala ho ze skříně, aby se mohla obléci v soukromí. Maska a vlasy byly na řadě jako první, pro případ, že by ji při převlékání někdo vyrušil. Zčistajasna byly šaty pohodlně na místě. Bylo jí chladno na ramena, paže a nohy, které byly holé, bez těžké černé vlny, která je obvykle zakrývala. Nepomáhalo jí temné Hadí zaklínadlo, jež jí obtáčelo jednu ruku a táhlo se přes hruď. Byl to obrovský kontrast k bledosti její pleti a byla si jista, že to přiláká pozornost všech. Harmony naprázdno polkla, aby se zbavila knedlíku v krku a vyklouzla ven v převlečených šatech.

„Ach, Harmony, tady jsi,“rozezvučel se Bellatrixin hlas, příliš hlasitě a falešně. Štíhlá žena se loudala k Harmony ve svém modrém kostýmu a masce. „Jdu ti jen popřát štěstí.“
Harmony zlostně hleděla na její falešný úsměv, ale odpověděla, tak mile, jak dokázala.

„Ano, Bellatrix, tobě také.“

Bylo jen několik minut předtím, než měli jít na jeviště a Narcissa rovnala ženy a udělovala jim rady, jak by měly vstoupit do auditoria. Harmony byla třetí žena v řadě. Pohlédla na ostatní okolo a zjistila, že mnoho z nich hledí na její zaklínadlo.

„Dobrá, dámy,“zvolala Narcissa, když všechny seřadila. „Vzpomeňte si, co jste se v minulých týdnech naučili a buďte fantastické.“ Šla v čele řady, otevírajíc dveře do výměnné místnosti a uvedla je na jeviště.

Když přišli blíž, hluk davu zesílil, a zápach kouře, potu a alkoholu udeřil Harmony do nosu. Při příchodu na jeviště, vykoukla zpoza několika vrstev temných závěsů do davu neviditelného v oslepující záři světel osvětlujících jeviště. Muž v dlouhém, třpytivém hábitu stál uprostřed jeviště se svou hůlkou namířenou na krk, jako mikrofon. Přes hluk sotva slyšela, co říká.

„… Představuji Vám tradiční vystoupení v podání těch nejkrásnějších ze Zmijozelských…“ Dav začal burácet. Moderátor se s rudou a zpocenou tváří otočil zpátky k nim. Mávl na ženy rukou, aby vyšli ven a zmizel z jeviště.
Když jim Narcissa dala signál, tak po jedné vycházely na jeviště. Když se Harmoniiny nohy dotkly horkého jeviště, tak dav zešílel. Následovala ženu před sebou, která ji vedla dopředu, k místu, které ji bylo určeno pro tanec. Zatímco čekala na zbytek žen, které se řadily za ní, zadívala se do davu. Bylo to těžké, protože ji světla oslepovala, ale měla dojem, že v zadní části auditoria zahlédla zahalenou postavu Temného pána. Měla pocit, že slyšela své jméno zaznívat z davu, avšak ignorovala to, aby se soustředila na taneční kroky, které bude předvádět. Zhluboka se nadechla dusného, zakouřeného vzduchu, aby si uklidnila nervy. Krátce zavřela oči, a pak je otevřela. Každá osoba, na kterou se podívala, jí hleděla do očí. Všichni k ní vzhlíželi s úžasem, jejich oči putovaly přes její paže a hrudník, kde jak věděla, se kolem ní obtáčelo zaklínadlo. Zaslechla začátek jemné hudby a její mysl automaticky opustila dav.
Jedna, dva, tři a ženy se začaly pohybovat do rytmu lehkými, elegantními kroky, jako jedna osoba. Harmony nemyslela na nic jiného, než aby se její nohy a tělo vznášely po jevišti. Každý pohyb ji srážel do hromady s hudbou v jednu živoucí bytost. Z horka ze světel a pohybu jí zrudly tváře a její čelo se začínalo rosit potem. Počítala každý krok do konce. Byly tu tři rychlejší elegantní pohyby, a když hudba utichla, tak každá žena na jevišti stanula v pozici.
Hruď se jí dmula, Harmony počítala kroky před tím, než bude muset vyjít v postoji a vyhlédla do davu na stovky jásajících. Bušilo jí srdce, a Harmony si nemohla pomoci, aby se neusmívala, když zhodnocovali jejich týdny dlouho trvající práci. Ona a všechny ostatní ženy na jevišti se najednou uklonily, před energickým opuštěním pódia. Uvítala je zubící se Narcissa.
„Ohromné, dámy, poslouchejte ten dav! Teď jděte na oslavu a užijte si zdařilé vystoupení.“

