25. kapitola
Harmony se na všechny úlevně ušklíbla, když se převlékla z jejího kostýmu. Konečně to skončilo, všechny ty týdny tvrdé dřiny a potu. Nacpala svůj kostým do tašky, aby si ho mohla vzít domů. Neměla ponětí, kdy by v budoucnu mohla nosit takto odvážné šaty, avšak byl to krásný suvenýr, díky němuž si zapamatuje těžkou dřinu, a jak to bylo úžasné být tanečnice.
Plně oblečená v černé vlně, kterou mohla nazývat kostýmem, vyšla ven ze šatny. Šla směrem ke dveřím, přes plnou místnost, když uviděla Bellatrix. Byla už znovu naprosto oblečená, kostým měla přehozený přes ruku. Ale to, co přilákalo Harmoniinu pozornost byla malá kruhová lahvička, kterou Bellatrix svírala v dlani. Zírala na ni v divokém rozrušení. Harmony viděla obsah malé lahvičky, jež tlumeně světélkovala svítivě růžovou barvou, vydávajíc tak vlastní světlo.
Ihned věděla co to je, a pro koho je tento nápoj lásky určen. Bellatrix se rychle rozhlédla, jako by vycítila, že ji někdo pozoruje. Její kruté modré oči ulpěly na Harmony, a rty zkřivil jízlivý úsměšek.

Dala se na útěk, Harmony pustila svou tašku a běžela za ní. Bellatrix vyběhla z šatny a běžela dolů do haly rychlostí, kterou si Harmony u této zlomyslné čarodějky ani neuměla představit. Harmony míhala rukama a prosila své nohy, aby ještě zrychlily. Jestliže byl ten nápoj lásky vyroben pro Voldemorta, tak by byl celý pro něj – rozpaky by ho poté zanechaly v troskách. A to by byl pro Harmony konec. Cítila nečekanou povinnost ochraňovat svého Pána od situací jako je tato. Důvěra, která mezi nimi dvěma vznikla v minulých týdnech, pro ni nyní znamenala všechno. To malé množství důvěry zaručovalo Harmony bezpečí. Nyní bylo na ní, aby udržela onu důvěru. Tato myšlenka byla podnětem proto, aby Harmony ještě více zabrala pažemi a nohama a pomalu doháněla Bellatrix.
Když už byla okolo deseti nebo patnácti metrů za ní, Bellatrix ostře zahnula za roh a během té chvíle, než tam zahnula i Harmony, byla Bellatrix pryč. Harmony se rozhlédla po prázdné chodbě s několika dveřmi. Zašla k nejbližším dveřím a šťouchnutím je otevřela. Byl to pouze špinavý a temný přístěnek na košťata, tak ho Harmony zase zavřela a běžela k dalším dveřím. Tyto dveře vedly do oddělení auditoria blízko jeviště a byly zablokovány skupinou tanečnic.
Tyhle to musí být, pomyslela si, zběsile se rozhlížejíc kolem po svém cíli. Přímo před ní byla velká lóže, kde seděl Mistr rozmlouvající s ostatními následovníky. Harmony ji zahlédla koutkem oka. Bellatrix přicházela od baru, podnos s několika sklenicemi na jedné ruce a se samolibým a odhodlaným úsměvem zpoza hřívy černých vlasů. Šla přímo k velké lóži. Harmony sprintovala skrz dav tanečníků. Každá osoba, kterou předběhla ji víc a víc zpomalovala. Viděla, jak Bellatrix podala Mistrovi stříbrný pohár, a pak nechala ostatní, aby si po libosti rozebrali poháry.  Už jsem skoro tam, pomyslela si Harmony zoufale, dorazím k němu včas. Její černé boty ukrajovaly kroky vedoucí k lóži.
Temný pán si pomalým pohybem přiložil pohár ke rtům, Harmony natáhla ruku v rukavičce, tak daleko, jak jen byla schopná. S posledním záchvěvem energie švihla rukou dolů y vyrazila mu pohár z ruky.

Ano, udělala to!

Harmony si velmi vychutnávala své vítězství. Stěží si uvědomovala zalapání po dechu a výkřiky nevole šokovaných lidí. Její oči našly Bellatrix, která na ni nevěřícně zírala. Viděla, že výrazy všech se odrážely v tom Bellatrixiném. 
Harmony ucítila ruku, jež ji chytila za přední část hábitu a táhla ji dolů. Setkala se s nelítostnýma modrýma očima, tak plnýma zloby, že by mohly být v plamenech. Harmony získala okamžik pozorováním Mistrova zmáčeného hábitu, něco mu vyšplíchlo i do obličeje. Mohla cítit, jak jí z obličeje mizí barva, zanechávajíc ji bledší než duch. Co jsem to jenom udělala, křičela ve své hlavě.
Temný pán řekl jen jedno jediné slovo, ale to stačilo, aby se roztřásla.

„Ven.“

Harmony se pokoušela najít hlas, ale dokázala pouze zašeptat. „Mohu to vysvětlit.“

Vyprostila své šaty ze sevření, nejevíc zájem o to, co musela říct. Bez dalšího slova Harmony běžela pryč odtud tak rychle, jak jen dokázala. Oči ji pálily hrozícími slzami, avšak ona je zamáčkla, aby je nikdo v davu nemohl vidět. Když utíkala, vrážela do lidí a připadalo jí, že se odtamtud nedokáže dostat dostatečně rychle. Když se rozhlédla, zjistila, že každý, koho míjela, na ni zírá. Jednou se jí zdálo, že zaslechla, jak někdo říká: „Mrtvá dívka prochází.“
Když Harmony spěchala pryč, vyšla ven a zůstala ve stínech, pryč od všech sledujících pohledů. Tekly jí slzy, a tak si sundala šátek a lapala po chladném nočním vzduchu, nechala ho, aby jí naplnil plíce tak, až ji to bolelo. Když ve štěrku za sebou zaslechla rychlé kroky, nasadila si zase šátek zpět na obličej, než se otočila k tváři plné zuřivosti. Když se otočila, musela se otočit zpět, její Mistr stál od ní na méně než krok, pěsti měl zaťaté a kápi shozenou, což prozrazovalo jeho rozhořčení.
„Mohu to vysvětlit.“ Neměla daleko k tomu, aby na něj křičela. Jedním dechem dodala: „Ona propašovala do Vašeho pití nápoj lásky, než Vám ho podala. A jsem si jistá, že to byl nápoj lásky. Viděla jsem ho. Rozpoznala jsem obsah.“

Jeho ústa tiše formovala slovo nápoj lásky, avšak jeho oči zůstaly naštvané, zatímco přemýšlel o ní – Harmony, která mu to říkala.

„Prosím, věřte mi,“řekla Harmony, zoufale si přejíc, aby jí věřil. „Jenom jsme se pokoušela vás zachránit od trapné situace.“
Jeho hnědé obočí se nadzvedlo. „Zachránit od trapné situace? Harmony, to ty jsi mě přivedla do trpné situace!“ Věděla, že to byla částečně pravda, ale jeho křik jí vrátil barvu zpět do tváří a její stud se změnil ve zlost. 
„Ne!“křičela vzhůru do jeho tváře. „Co kdyby se Bellatrix její záměr zdařil a vy byste vypil ten nápoj lásky. Co by si všichni pomysleli? Zničilo by Vás to!“ 

Voldemort se zdál zaražený, Harmony si dokázala představit, že takto s ním ještě nikdy nikdo nemluvil. Cítila obrovskou odvahu, ale stále ještě chtěla vypadat pokorně.
„Jen jsem zkoušela pomoci,“řekla nakonec.

Vzdychl a odvrátil se od jejího prosebného obličeje. Nyní uznal, že Harmony není ta, na kterou by měl být naštvaný. Jeho vlastní Smrtijed, Bellatrix, se ho pokoušela ošálit a s nápojem lásky, stejně jako ho jeho vlastní matka používala k ošálení jeho otce. Toto zjištění bylo nesnesitelné a on neměl v úmyslu nechat něco takového, jen tak milosrdně projít. Kdyby nebylo Harmony, tak by ze sebe byl udělal hlupáka. V tuto chvíli se respekt k jeho nové následovníci zvýšil. Dnes v noci ukázala velkou dávku oddanosti, navzdory té trapné události.
„Rozumím,“zamumlal.

„Opravdu se omlouvám, že jsem vás ztrapnila,“řekla Harmony tiše, ale srdečně.

Neříkal nic, avšak hleděl zpět do auditoria. Harmony odhadovala, že přemýšlí o nepořádku, do nějž se musí vrátit, a jak se bude muset postavit tváří k jeho následovníkům, kteří byli svědky toho, co se stalo. V tlumeném světle vchodu přeplněného auditoria Harmony uviděla, že se Mistrovo obočí svraštilo v hlubokém zamyšlení.
„Není žádoucí, abys tu znovu dnes večer ukazovala svou tvář,“řekl, jeho hlas byl chladný a jemný. Pohlédl zpět na Harmony a jeho tvář se navrátila zpět do stínu. „Jdi domů, Harmony,“řekl a položil jí ruku na rameno.

Úlevně se usmála. Nechystal se jí tam vzít zpět. Může odejít a nechat za celou tuhle noc za sebou.

„Děkuji,“řekla předtím, než se otočila a odešla zanechávajíc Mistra stojícího ve stínu, jehož ruka byla stále ještě ve vzduchu, kde byla předtím ona.

