26. kapitola
Harmony klopýtala temným panstvím a cítila vyčerpání. Za pomoci zaklínadla Lumos byla schopná najít cestu na schodiště vedoucí k jejímu pokoji. Když byla na vršku schodů, tak se podívala směrem k Voldemortově pokoji a zaznamenala, že ho stále ještě ozařuje oheň. Ve skutečnosti tam šlehaly plameny, jako by někdo přiložil nové poleno. Vešla do místnosti očekávajíc, že tam někdo bude, ale byla prázdná. Usoudila, že zůstává hořet díky kouzlům. Teplo z ohně způsobilo, že byla ospalá, zívala, když si sedala na sedačku vedle jeho křesla. Nebude doma dříve, než zítra, pomyslela si, zatímco si pokládala ztěžklou hlavu na jeden z polštářů na sedačce. Řekla si, že si jenom na chvíli odpočine a zavře oči, pak…
Harmoniiny oči se na kousek pootevřely. Místnost byla temná a ona se chvěla zimou. Zívla a převalila se, ale místo, aby se zachumlala do měkkých peřin a dalších polštářů, tak spadla a přistála na studené dřevěné podlaze. Harmony si tiše sedla, snažíš si vzpomenout, proč se udeřila o podlahu. Nyní si vzpomněla, že se minulou noc nevrátila do svého pokoje, ale spala na sedačce svého pána.
První věc, kterou zaznamenala, byl vyhaslý a studený krb, jako by nikdy nehořel. Uviděla okno a šedé světlo, které procházelo dovnitř mezi temnými závěsy. Je ráno, pomyslela si a uvědomovala si, že Temný pán se musí každou chvíli vrátit. Jako na zavolanou Harmony uslyšela dlouhý povzdech vycházející ze čtyřmístné postele v rohu.
Vyskočila poplašena tou známkou života v místnosti. Vstala ze studené podlahy a potichu se po špičkách sunula kolem okraje sedačky směrem ke dveřím do ložnice, jež nyní byly zavřené. Neměla jsem v úmyslu spát v této místnosti, pomyslela si Harmony, a uvažovala nad tím, zda by ho rozčílilo, kdyby ji našel na pohovce, kde nejraději spal. Nyní si uvědomovala temnou postavu na posteli, která ležela na vrchu přehozů. Snad byl tak líný nebo tak unavený, že by ho obtěžovalo je dát stranou a zalézt si pod ně.
Vztáhla ruku a uchopila velkou mosaznou kliku, s níž pomalu a tiše točila doleva. Přitáhla těžké dveře směrem k sobě, doufajíc, že nenadělá žádný hluk. 

„Víš, že jsi spala na mé pohovce.“

Harmony nahlas zalapala po dechu, když díky tomu nenadálému hluku málem vyskočila z kůže. Otočila se zpět s pohledem upřeným na postel. Ranní světlo, které vcházelo do místnosti dveřmi ji sotva dovolovalo vidět jeho tvář.

„Ehm?“řekla, slyšela ho perfektně, ale neměla ponětí, co by měla říct. Srdce jí bušilo v hlavě.
„Na pohovce, kde obvykle spím já.“ Opřel se o loket a Harmony si všimla jeho rozcuchaných vlasů a temných kruhů pod jeho modrýma očima. Pomyslela si, že neupravený vzhled ho dělá mladším, než obvykle.

„Už je to doba, co jsem naposledy spal v posteli,“řekl, jako by vyprávěl vtip. Přejel rukou po pokrývkách. „Nespím moc, a nechtěl jsem přidělávat starosti s převlékáním a čištěním povlečení. Tak jsem si jednoduše zabral pohovku.“
Harmony byla tiše v této nenucené konverzaci. Její ruka se stále ještě vznášela okolo kliky, zatímco poslouchala.
„Byla to dlouhá noc na oslavě, ale ne, že by si přišla o něco, o co by bylo stát. Svítání mě zastihlo, když jsem se vracel zpět na panství. Už si nepamatuji, kdy jsem byl tak unavený, jako minulou noc. Předpokládám, že mě mé dny beze spánku dostihly.“ Další věc, kterou udělal Harmony naprosto překvapila a dokonce se jí týkala. 
Zvedl ruku a poplácal s ní na místo na posteli vedle sebe. Bylo to pozvání pro ni, která tu s ním stála, jako by mu byla rovna. Ne, více než rovna, jako by byli přátelé, zvolala Harmony ve své mysli. Položil si hlavu zpět do polštářů a Harmony nyní připadal neuvěřitelně jemný. Opět poplácal na místo na posteli, když se stále ještě nehýbala.
On chce ještě mluvit, řekla si pro sebe, ale nemohla si pomoci, aby se necítila nepohodlně při takto intimním sezení. Uvolnila sevření mosazné kliky, zatímco přemýšlela nad tím, že právě uvolnila svou loďku života vstříc hurikánu. Vlezla do postele po kolenou a položila se na záda. Chtěla si nahlas povzdechnout nad překrásnou hebkostí sametových pokrývek a polštářů měkkých jako mraky, pod svou hlavou. Harmony zírala na vršek baldachýnu s rukama spočívajícíma na břiše, zatímco poslouchala.

„Všichni byli naprosto šikováni, když jsem se k nim vrátil. Plazili se, jak naivně postupovali tímto způsobem směrem ke svému Mistrovi.“

„Opravdu se omlouvám,“vypískla Harmony. Mávl rukou, aby ji umlčel. „Udělal bych to samé,“řekl. „Alespoň tě nyní všichni znají, možná trochu více, než jsem doufal, ale co se stalo, stalo se.“
Na okamžik se zamyslela. „Bellatrix?“

„Ji jsem vyřešil odpovídajícím způsobem.“

Zachvěla se a lámala si hlavu nad tím, co myslel tím „odpovídajícím způsobem“.

„Uvidíš,“řekl, lehce naklánějíc hlavu jejím směrem. „Od doby, co její manžel, Rodolphus, zemřel, neměla nikoho kromě mě, kdo by se po ní podíval a staral se o ni.“ Na okamžik byl ticho, než to okomentoval. „Přála by si vědět vše, co vím já. Ona má zájem pouze o mou moc.“ Jeho napjatý hlas se nějak uvolnil a zněl dokonce hravě. „Navíc to nebylo poprvé, kdy se snažila mě dostat pod své špinavé prsty.“

Harmony se usmála, a pak se snažila nemyslet na to, jak by na ni nyní Bellatrix žárlila.
Otočila se na bok obličejem k němu, hledíc mu do tváře. I skrz šero uviděla, že na ní spočinuly jeho oči.

„Viděl jsem vaše představení,“řekl a ona mohla slyšet únavu v jeho hlase.

„Ach,“zamumlala. „Musela jsem být na očích.“

„Mmm,“ řekl, a pak zívnul. „Tvůj kosým je ve tvém pokoji. Narcissa ho našla a dala ti ho tam.“

„Ach, dobře,“řekla Harmony. Byla překvapena, že mnohem silnější čarodějka, pro ni udělala něco tak milého. Narcissa jí musela být vděčná, že dohlížela na Draca po tom, co byl vyznamenán.

„Ano,“řekl. Dívala se, jak se jeho oči pomalu zavírají. „Byli tebou ohromeni,“povzdechl si. „Já také.“

Harmony čekala, zatímco jeho dech zpomaloval do tempa, jaké má spánek. Sledovala, jak se jeho hruď zvedá a klesá a na tváři cítila horký vzduch z jeho pootevřených úst. Jeho dlouhý černý hábit byl kolem něj rozprostřen, jako zmrzačená křídla a Harmony spatřila, že je na posteli překrývají její nohy.

Dívala se do jeho klidné tváře a uvědomila si, že tohle byl Voldemort s matkou a bez Harryho Pottera. Její poslední myšlenky, před tím, než znovu odplula do spánku, byly, že si představovala, o čem sní vrah.
