27. kapitola
Harmony od sebe odtrhla víčka jen na kousek. Uviděla, že nyní je na posteli sama pod přikrývkami, které jsou těžké a teplé. Odněkud sem přicházelo jemné světlo a ona zahýbala palci u nohou, aby do sebe natáhly teplo. Odkulila se na svou stranu připravena znovu usnout, ale najednou si uvědomila něčí přítomnost v místnosti, když zaslechla namáhavé dýchání v nohách velké postele. Pomalu se otočila na záda, mžourala z pod pokrývky, pohledem míjejíc svá chodidla.
Dveře ložnice byly doširoka otevřený, takže jimi mohlo procházet odpolední slunce. Spáry s dlouhými prsty svíraly dveře a Harmoniiny oči padly na Bellatrix se široce otevřenýma očima, v tmavém oblečení ve stínech skoro neviditelnou. Výraz čarodějčiny tváře způsobil, že se Harmony prudce zachvěla. Nebyla jen naštvaná. Její oči neplanuly tím obvyklým zlostným pohledem, když se soustředily na Harmony. Byla rozzuřená. Byla to jenom smrt, co planulo v jejích doutnajících očích.
Harmony spatřila, že Bellatrix má tendence se blížit směrem k ní a její ruka svírající dveře je to jediné, co jí brání v tom se na Harmony vrhnout.
Odstoupila od dveří, na nichž její prsty s dlouhými nehty zanechaly hluboké rýhy a se zavrčením se vrhla na Harmony, její spáry se natahovaly se zřejmým účelem sevřít se Harmony kolem krku. Bella ji v zápase vytáhla z tepla postele na tvrdou, studenou podlahu. Harmony přemýšlela, že by vytáhla hůlku ze své boty, ale její ruce byly kolem Bellatrixiných, pokoušejíc se tak uvolnit její smrtící sevření.  Lapala po dechu, neúspěšně se snažíc naplnit tak pálící plíce.
Jejich tváře se dotýkaly nosy, když se Bellatrix ovládla a plivla na ni pár slov hlasem zachvívajícím se zlobou. „Ty,“její prsty s dlouhými nehty se zabodly hlouběji do Harmoniina krku a Harmony měla pocit, že jí ho možná kompletně oddělí od ramen. „T-ty kurvo.“ Prudce s ní zatřásla tam a zpět a před Harmoniiným zrakem se zableskly hvězdičky. Až ve chvíli, kdy Hadí zaklínadlo na její pravé ruce zareagovalo, si uvědomila, že ta šílená čarodějka opravdu chce její smrt.
„On patří mně. Miloval mě první. Měl v úmyslu naučit mě zaklínadla, která zná. Vsadila bych se, že to nevíš, nemůžeš, jsi jen malá čarodějka. Já bojovala na jeho straně,“Bellatrix se zhluboka nadechla vzduchu.

Pak Harmony vyloudila hluboko ze svého krku zvuk a Bellatrix pochopila, že se pokouší smát. Harmony se pokoušela vyloudit slova ze svých stažených dýchacích cest. Znenadání si vzpomněla na něco, co jí její kamarád Harry Potter říkal kdysi dávno a s prudkým vzedmutím břicha zasípěla. „Voldemort. Neumí. Milovat.“

Šok se roznítil v Bellatrixiných rozlícených očích a se zaťatými zuby zvedla jednu ruku zatnutou ve spár a přejela jí dolů po Harmoniině tváři. Harmony okamžitě uviděla hvězdy, které jí zastřely vidění a ačkoli byla její tvář stále ještě zabalená, její nechráněná víčka a vršek tváří bolestivě pálil, když jí palec dlouhé nehty procházely kůží. S jednou čarodějčinou rukou ze svého krku byla Harmony schopná nadechnout se dostatku vzduchu, aby křičela, kvůli tomu, že jí tvář hořela palčivou bolestí.

„Neopovažuj se vyslovit jeho jméno!“zavřískla Bellatrix. „Nezajímá mě, že máš Hadí zaklínadlo. Nezajímá mě, jestli mě zabije, když ho nemůžu mít.“ Harmony cítila špičku hůlky zapichující se jí mezi oči. „Nemůže ho mít nikdo.“

„Jak rád bych viděl vás dvě bojovat na smrt,“řekl povědomý hlas. Bellatrix se na kolenou otočila a Harmony rychle pohlédla na čarodějčinu ruku na svém krku.

Nikdy předtím necítila takovou úlevu, že vidí Bartyho Skrka Juniora. Stál ve dveřích, samolibě se na ně usmívajíc. „jsme tu poněkud limitováni časem, takže by mohla,“pokynul jim rukama, a pak to samé udělal i za sebe do chodby.

„Překážíš, Barty,“zavrčela Bellatrix, hledíc dolů na Harmony.

„Ach, jsme si jistý, že to bylo důležité jednání, ale mám příkazy od samotného šéfa, že vás mám vzít dolů. Všichni čekali na Harmony, dokud jsi nezmizela. Všichni jsou připraveni k odchodu.“

„Vzpomínám si, že jsem se po ní šla podívat,“odpověděla, hledíc zpět na Bartyho. „Nebyla ve svém pokoji, ale když jsem uviděla otevřené dveře do Pánovy ložnice tak…“

„Ano, ano, všichni víme, že ji chceš zabít, ale nemohla bys aspoň počkat, než bude po misi?“řekl Barty.

Bellatrixiny oči se rozzářily při jeho posledních slovech a ona se podívala zpět na Harmony. S úlevou zaznamenala, že Bellatrixiny oči znovu získaly zpět jejich obvyklou zlost.

„Dobře,“řekla pomalu,“uzavřeme dohodu.“ Ťukla Harmony do nosu špičkou své hůlky. „Jestliže nebudeš na konci dnešní mise mrtvá, stanovíme si jiné datum. Platí?“ Předtím, než Harmony mohla odpovědět, Bellatrix vstala a samolibě se na ni usmívala, než dlouhými kroky minula Bartyho a zmizela v chodbě. 
Harmony se snažila posadit a se zamručením se chytila postele, aby si odpočinula, než se postaví na nohy. Hlava se jí z nedostatku kyslíku točila a ona se musela několikrát zhluboka nadechnout, aby si ji pročistila. Slyšela od dveří smích a zlostně se zahleděla na Bartyho.

„Myslím, že jsem ti právě zachránil život,“řekl s ohromujícím výrazem na tváři. Zamračila se a řekla.

„Ať tě to ani nenapadne.“

Podíval se na ni s nedbalým úšklebkem. „Co?“

„Nic ti nedlužím,“odpověděla pevně. Pevně se chytla pelesti postele, aby se připravila na cestu ke dveřím. Barty ji uchopil za paži, čímž ji zastavil. Harmony se od něj snadno odtrhla a plivla mu do tváře. „Nech mě samotnou, Barty.“

Neustoupil a ukázal na její obličej. „Ty, krvácíš.“

Harmony rychle zvedla ruce k tváři, a když je dala pryč, tak byly pokryty krví. 
„Myslím, že půjdu zvracet. Hej, přestaň si na to sahat, bude to jen horší.  Teď bych byl schopný zastavit krvácení a trochu ti to uzdravit, ale nejsem schopný zařídit, aby ti nezbyly jizvy,“řekl Barty. Harmony pocítila malý nádech obav, zatímco Barty vytáhnul hůlku a dotkl se jí její tváře, ale když se z ní vyřinulo zelené světlo, tak bolest začala pomalu odplouvat.

„Voila, řekla bych, že vypadáš mnohem lépe, než předtím. Ale ještě pořád je tam ta krev,“olízl si palec a přiblížil ho směrem k její tváři, avšak Harmony ho přes něj zhnuseně plácla.

Použila okraj své rukavičky, aby si utřela krev, zatímco následovala Bartyho dolů chodbou a schodištěm. Když přemýšlela nad tím množstvím krve, tak si přejela prsty po jizvě pod levým okem, která se táhla až ke hřebeni lícní kosti.

„Co Bellatrix myslela tou dnešní misí?“zeptala se Harmony. „Jaká mise?“

Barty se na ni ohlédl s částí obličeje zakrytou zvednutým límcem kabátu. Pozvedl jedno obočí., když se ptal. „Jaká? Ty chceš říct, že nic nevíš?“
Harmony potřásla hlavou. „Mistr mě nepoučil o žádné misi.“

Barty se znovu zadíval dopředu. „No jo vlastně.  Zapomněl jsem, že jsi spala celý den, ty líná škeble.“

Harmony se ovládala, aby mu nevlepila pohlavek. Věděla, že by chtěl, aby takhle nějak podobně zareagovala. Podíval se zpět, aby viděl, zda ji to, co řekl, překvapilo.

„Mise je,“začal, když zabočili za roh a uviděli skupinu Smrtijedů  nějakých 30 metrů před sebou. „Máme vyzvednout zásilku v Obrtlé ulici.“

„Co vyzvedáváme?“zeptala se se stoupající zvědavostí.

„Ano, něco skutečně velmi důležitého. Ministerstvo by tím nebylo potěšeno.“

Harmony rýpla bartyho do zad svou hůlkou.

„Co je to Bartemie?“ Napadlo ji to náhle a roztočilo její zvědavost na plné obrátky. Ať už budou vyzvedávat cokoliv, Harmony to znělo, jako nějaký druh zbraně proti Ministerstvu. Ona nemusela být čistokrevná, aby věděla, že vše, co pochází z Obrtlé ulice, je nebezpečné. Pokud by se dokázala dozvědět dost o tom, co budou vyzvedávat, mohla by varovat Ministerstvo ještě dříve, než se Voldemortovi dostane do rukou. Nepatrný šepot v její hlavě zesílil: „Měl by být zastaven.“
Když přicházeli ke skupině, tak Barty řekl více potichu: „To nad čím si lámu hlavu, je, proč ti náš Pán o naší misi nic neřekl. Chci říct, že tohle je velký krok k získání toho, co náš Pán potřebuje a ze všech Smrtijedů by to řekl právě tobě.“ Odmlčel se, ale Harmony neřekla ani slovo, protože otočil hlavu a ona věděla, že nebude mluvit. „Možná,“začal zdráhavě a tiše, jako by to byla myšlenka, kterou se bál říci nahlas. „Možná má náš Pán své důvody. Možná se rozhodl ti nevěřit.“
