28. kapitola
Harmony se zamračila, přemýšlejíc pro sebe. Ale Mistr se mnou mluví o věcech, které by ostatním Smrtijedům nikdy neřekl, řekla si pro sebe. Měla pocit, že má důvod se domnívat, že dvě z nich byli otázkou důvěry. 
Uplynula sotva vteřina, než měla pocit, že ji někdo udeřil od obličeje. Pár vteřin před tím byla připravena prásknout svého Mistra Ministerstvu. Byla naprosto připravená říct vše bystrozorům a překazit tak plány svého Mistra, ať už byly jakékoliv. Najednou si uvědomila, že tak to má být, protože její Mistr by to zkusil a byl by Ministerstvem zabit. Poté, co se mezi nimi pomalu, ale rozhodně vyvinula navzdory značnému strachu z něj důvěra. A minulá noc, kdy se jí svěřoval v soukromí své postele, neměla v úmyslu pomáhat s jeho smrtí. Neočekávaný stud byl jako rána do žaludku.
Když dorazili ke skupině, která se shromáždila okolo Mistra, chytila se Harmony rukou v rukavičce za žaludek a slabě zasténala. Barty se na ni rychle ohlédl s tázavým výrazem, než se připojili ke skupině. Jejich Mistr, s nasazenou kápí hábitu, skrývající tak tvář ve stínech, právě mluvil, když dorazili, avšak ona byla tak hluboce zabrána do přemýšlení, že ho neslyšela. Zmlknul a kývnul jejich směrem, že své dva následovníky, kteří se k nim připojili, vzal na vědomí.
Pohled Mistra se na ní zdržel o něco déle, v očích měl otázku a ona přemýšlela, zda má stále ještě na tváři krev. Lehce potřásla hlavou a její Mistr přesunul oči na někoho jiného. Skupina Smrtijedů naslouchala svému černě oděnému Mistrovi, jako obvykle obsahovala Bellatrix, Bartyho a Goylea, včetně čtyř dalších, z nichž jeden byl Severus Snape. Harmony překvapilo, že ho vidí, protože to bylo poprvé od chvíle, kdy vkročila na Riddleovo panství. Jeho náhlé zjevení bylo, jako zářící maják z venkovního světa. On byl jediný, s kým mohla mluvit, aniž by se musela bát prozrazení, byl jediný, kdo věděl, kdo ve skutečnosti je.
Snažila se upoutat jeho pozornost, potřebovala s ním okamžitě mluvit. Oni oba zde byli v utajení kvůli Brumbálovi. Byl tohle tedy čas, pro který to hráli? Byl tohle ten okamžik, na nějž čekali, aby zasáhli?

Snapeovy oči se na ni zahleděly skrz jeho dlouhé černé vlasy. Bezvýrazně hleděl na její tázavou tvář, pak stručně, a tak rychle, že to skoro ani nepostřehla, přikývl, že rozumí. Měli by si promluvit. Harmony ulehčeně přikývla a naslouchala svému Mistrovi.

„Musíme to vyzvednout rychle, pro případ, že by se kolem vyskytovali bystrozoři. Je to těžké, takže budu potřebovat dva nebo tři z vás – Bartyho, Dariuse, Felixe, vy použijete přenášecí kouzlo a přemístíte se s tím zpátky sem.“ Ukázal na každého kouzelníka, jehož jméno vyslovil. Nyní jeho oči padly na všechny dvojice, které ho obklopovaly.
„Nějaké otázky?“zeptal se ostrým hlasem, čekajíc na prvního odvážlivce.

„Co civilisté?“zeptala se malá čarodějka po Voldemortově pravici. „Chcete, abychom se zbavili všech svědků?“ Způsob, kterým řekla zbavili, vyvolal na Bartyho tváři úsměv a Harmony způsobil husí kůži.

Její Mistr pohlédl napravo, kde se setkal s očima malé čarodějky.

„Jestliže vám někdo z přihlížejících bude dělat problémy nebo vás napadne někdo z Ministerstva, máte mé svolení udělat s nimi, co budete chtít.“ Malá čarodějka se zlomyslně ušklíbla pohrávajíc si prsty s dlouhými nehty se svou hůlkou. Rozhlédl se po skupině, čekajíc, zda vyvstanou ještě nějaké další otázky.

„A co nešťastný majitel obchodu, kterému bylo dáno privilegium, že ho krademe?“řekla Bellatrix s nepatrným úsměvem na rtech s jednou rukou v bok. „Co uděláme s ním? Mohla bych?“
Voldemort jenom jednou zakroutil hlavou a zažádal: „Nechte ho mě.“

Na to zaznělo několikeré uchechtnutí. Harmoniin žaludek poskočil a v jejím nitru se objevil vzácný záblesk hněvu na svého Mistra. Ona málem zapomněla na jeho bezmilostnou politiku. Když se otočil k ní, předpokládala, že se bude usmívat, ale on jí věnoval jen ledový pohled a jeho vlastní úsměv pohasl.

„Nějaké další otázky?“ Jeho oči neuhnuly od jejích. Chtěla zakřičet. „Ano, jednu mám. Co budeme do háje dělat?“ Ale udržela svá ústa zavřená, což bylo jediné, co nyní mohla dělat.
Jelikož následovalo ticho, tak spokojeně přikývl.

„Nechte nás být.“ Otočil se na patě, černý hábit se kolem něj elegantně zatočil a vlál za ním, jako křídla. Smrtijedi okamžitě odešli a jejich Mistr je míjel. Ostatní ho následovali, jako jeden, s připravenými hůlkami a smrtelně vážnými výrazy na tvářích.
Harmony ho následovala za Snapem, pomalu dobíhajíc do jeho blízkosti, pak ho rychle zatahala rukou za zadní část jeho hábitu. Pomalu zmírnil tempo, dokud se neocitli na konci skupiny. Když bylo zaručeno, že mají soukromí, Snape  jí položil ruku na rameno a natlačil ji do dveří. Když byli z dohledu Harmony divoce zasyčela. „Co budeme dělat?“

Rychle se ohlédl na vzdalující se skupinu, než shlédl dolů k ní. 

„Vy budete dělat to, co jste dělala od chvíle, co jste tady.“ Věnoval jí tvrdý pohled, aby svým slovům dodal vážnost. „Následujte ostatní.“
Zamračila se na něj, jako by byl duševně chorý.

„Následovat ostatní? Jen tak? Ale já myslela, že jsme špehové.“

Snape ji rychle přerušil, jeho slova byla krutější, než jindy. „My nejsme špehové, my nejsme v utajení, ne dnes. Uděláte všechno, co vám Temný pán řekne, jestli si chcete zachovat život.“

„Nerozumím,“řekla naštvaně Harmony. „Proč teda jsme tady, když neuděláme nic, abychom pomohli Ministerstvu? Jak můžeme jen čekat a koukat?“

„Protože ještě nenadešel náš čas,“odpověděl. „Nemůžeme si dovolit předbíhat. Tato mise je pouze začátek celého závodu. Musíme vyčkávat, abychom mohli pořádně zabrat před koncem.  Rozumíš?“

Harmony se zachmuřila. Cítila se unavená, ale nemohla přestat. „Cítím, že míjíme naši šanci odejít. Je to příležitost dostat Smrtijedy, když jsou pryč odsud, ze svého sídla. Neumím si představit lepší chvíli na kontaktování Ministerstva a zajmout Smrtijedy, kde chceme,“řekla, protože jí to přišlo, jako nejjednodušší řešení, ale Snape zůstával neochvějný.
„A Temný pán?“řekl Snape, zvedajíc jedno obočí. „Zapomněla jsi na jeho dopadení.“ Posmíval se jí.

Harmony neříkala nic, ale kousala se do rtu. Díky jejímu šátku však to gesto nemohl vidět.

„Ano, jistě,“řekla tiše dělajíc obličej.

„Co je to, slečno Hangletonová?“zeptal se netrpělivě, přemýšlejíc, zda už si Temný Pán všiml jejich nepřítomnosti. 

Tiše vzhlížela ke svému profesorovi lektvarů. „Nevím, co si o vás myslet. Mám pocit, že nejste ten, kdo jste mi říkal, že jste.“

Snapeova tvář potemněla, jeho držení těla bylo výhružné.

„Co přesně tím myslíš?“zavrčel.

„Myslím tím, že v otázce vaší loajality jste lhal,“řekla tvrdě beze studu.
Jeho reakcí byl šok a zlost. Naklonil se k ní blíž a pohled v jeho očích Harmony řekl, že chce dělat něco lepšího, než jí chytit za paže a zatřást s ní. Když promluvil, jeho odporný dech ji pálil na tváři.
„Jestliže jsi ztratila důvěru ve mně, mně, tvé jediné spojení s Bradavicemi, tvými přáteli a domovem, tak jsi horší, než jsem si kdy mohl představovat.“ Naklonil se ještě blíže, až se nosem dotýkal jejího.

„Musíš mi věřit, jestli se odsud chceš dostat živá.“

Harmony se od něj odtáhla. Přikývla, byl dobrý.  Potřebovala někoho, na koho se může spolehnout blíže, než byl Brumbál. Kdyby nevěřila Snapeovi, tak by byla ještě osamělejší.

„Zdá se, že nedostatek důvěry je ta jediná věc, která mě zabije,“řekla tiše. Hluboce přemýšlela o svém Mistrovi.

Snape ignoroval její poslední poznámku.

„Musíme si pospíšit,“řekl, strkajíc ji ze dveří a spěchajíc s ní chodbou. Mířili směrem k zadním dveřím panství.

„Co je tak důležité, že to musíme získat?“zeptala se rychle, běžíc za svým učitelem lektvarů.

„Chceš tím říct, že ti Temný pán nic neřekl?“zeptal se Snape  přes rameno.

Harmony si zlostně povzdechla. „Ne,“zněla její rychlá odpověď.
„Hm, zvláštní.“

„Ano?“ Měla blízko k tomu, že na něj začne křičet. „Co takhle mi to říct,“řekla a vzpomněla si, jak se pokoušela tuhle informaci dostat z Bartyho.

„Přemýšlím proč.“

Harmony si netrpělivě povzdechla. Jsem obklopena idioty, pomyslela si.

„Pravděpodobně měl důvod, proč ti nic neřekl,“rozzlobil se. Vyběhl ven s ní v patách. „Myslím, že bych měl nechat vysvětlování na Temném pánovi.“

Harmony neodpověděla, místo toho hleděla před sebe. Mířili směrem k velkému lesu. Zapadající slunce vrhalo dlouhé stíny mezi stromy na vysokou vlnící se trávu. Zastavila a rozhlédla se kolem sebe. Snape kráčel kupředu, ale zastavil se, když se ohlédl přes rameno a zjistil, že ho již dlouho nenásleduje.
„Ach, pardon, děláte si snad přestávku na ležák?“zakřičel na ni.

„To poběžíme celou cestu až do Obrtlé ulice?“zeptala se.

„Ne, je to příliš daleko,“odpověděl, „přeneseme se tam.“ Harmony pozvedla obočí.

Snape viděl její výraz a povzdechl si. „Tak dobře. Měli jste se to učit tenhle rok v Bradavicích.“

„Ano, samozřejmě. Jenže já tam v poslední době nebyla.“ Snape se nad jejím sarkasmem zachmuřil.

Harmony mávla rukou. „Pro případ, že byste to nevěděl.“
Snape jí šel v ústrety dlouhým krokem. „Dobrá, budete se to muset naučit, ale ne teď. Musíme spěchat.“ Vzal jednu její ruku a provlékl jí kolem své paže. „Nikdy jsem nebyl dobrý v přemisťování s někým, takže to může trochu bolet.“

Uplynulo pár vteřin, když se náhle celý její svět zatočil.

