29. kapitola
Připadala si, jako by jí něco vcuclo do černé díry, její tělo se natáhlo, jako špageta. Každý doušek vzduchu byl vysát z jejích úst a jí se zatočila hlava, před očima se jí udělali mžitky. Pak, jeden po druhém, se kousíčky jejího těla navrátily na své místo, stejně jako jsou železné hobliny přitahovány magnetem. Byla vystrčena z černé díry a její společnost se pomalu zjevovala okolo. Když se s ní pomalu přestal točit svět a její nohy se pevně zachytily země, začala Harmony vstřebávat první dojmy z Obrtlé ulice.
Vše bylo špinavé a ze všeho zářila vlhkost a špína. Blátivé louže a odpadky rozeseté na okrajích cesty proti vysokým zdem, která je obklopovala. Harmony se jedním pohledem do okolí cítila ztracená uprostřed betonového bludiště. Každých pár metrů byly nad jejich hlavami vývěsní tabule. Harmony četla některé z nápisů. „Upírská kavárna: Čaj, A+, B-, atd.“, „Damianovy pekelné knihy“, „Dračí řeznictví“.
Harmony spolkla záchvěv strachu a pevně se rozhodla, že se již nepodívá do žádné výlohy obchodů před sebou. Kromě strašlivého zápachu, se obyvatelé Obrtlé ulice jevili, jako příšerní. Černá a špinavá šedá byly barvy, které si každý vybíral na oblečení, jež viselo na cáry a ukrývalo tak jejich těla. Když jí někdo minul, tak se pokaždé pohrdlivě usmíval nebo ji naprosto ignoroval. Byla přesvědčena, že její černé oblečení by snadno prošlo, ale strach a nejistota, která jí vyzařovala z očí, byla jako pěst na oko. Podívala se na Snapea a zjistila, že Snape se v této společnosti cítí jako doma.
„Drž se u mě,“řekl jí, než to vzal dolů po chodníku a rychle zabočil dolů do další uličky.

Harmony zůstala blízko, lem Snapeova pláště jí ometal špičky bot. Odvrátila oči od svého okolí, dívala se jen na Snapeovu hlavu s mastnými, černými vlasy. Ona mohla jen přemýšlet, zda zatočí špatně, než vrazila do Snapea, který se náhle zastavil. Rozhlédla se kolem a uviděla, že zastavili před maličkým obchůdkem s černými okny. Vývěsní štít nade dveřmi byl nepopsaný.
Harmony hleděla, jak její učitel položil na dveře ruku s roztaženými prsty těsně pod mosazné klepadlo. Začal si pro sebe něco mumlat a ona zpoza dveří uslyšela malé cvaknutí. Když tam položil ruku, byla tam jakási plovoucí bariéra a dveře se vysunuly, otevřely a praskly. Snape vklouzl dovnitř, jako stín a Harmony ho v závěsu následovala.
S úspěchem se dostali dovnitř a dveře se za nimi zabouchly. Harmony mžourala do zaprášeného šerého obchodu. Malá, matným světlem zářící koule v jejich blízkosti poskytovala dostatek světla, aby dokázala rozeznat několik siluet. Když dorazili, Harmony rozpoznala Mistrovu tvář, jež byla nejblíže světlu a zaznamenala, že jeho hůlka je jedna z těch, co září.
„Zabralo vám to dost času,“zazněl hlas jednoho ze Smrtijedů. Harmony nedokázala rozeznat jeho tvář.
„Slečna Hangletonová se ještě neumí přenášet,“odpověděl Snape rychle. „Musel jsem jí asistovat. Bylo to obtížné, abychom se zde zjevili v jednom kuse.“  Harmoniiny tváře zčervenali v připomínce toho, jak je oproti ostatním mladá a nezkušená.

„Ach, dobře. Jistě. V podstatě vás to omlouvá, když nás mohou každou chvíli dopadnout bystrozoři,“řekl ten samý mužský hlas. 

„Dost, Dariusi,“řekl jejich Mistr, v jehož modrých očích se zablesklo. „Nyní jsme již všichni tady, tak ať je to již za námi. Jak již všichni víte, obchod Borgin & Burkes  je blok odsud.“ Náročný hlas jejího Mistra zněl temnotou. „Nejdříve vyberu šest z vás, aby hlídali každý roh a díru, kde by se mohli skrývat ty bystrozorské krysy. Nechci ani na vteřinu žádný problém nebo se mi budete zodpovídat. Rozumíte?“
Obchodem se nesl šepot, jako Můj pane a Mistře. Pak kolem Harmony zazněly rychlé kroky, to jak šest Smrtijedů opustilo obchod.  Podvečerní světlo na krátko zalilo velkou místnost světlem, když se otevřely dveře a Harmony si uvědomila, že Snape ji opustil se skupinou, aby ohlídali venkovní scénu. Rychle se kolem sebe rozhlédla předtím, než se dveře zavřely a uviděla, že její Mistr stojí vzadu s kouzelníkem se širokými rameny. Navrátili se do temnoty až na modrou svítící kouli jejich Mistra, která zvýrazňovala jeho jasné oči.
„Zůstaň tu a pozoruj vše oknem, Felixi,“řekl muži stojícímu vedle něj. Muž se širokými rameny vyskočil, jako když práskne bičem a napůl běžel k oknu, když míjel Harmony, věnoval jí jen rychlý pohled. Zíral z okna, hůlku v ruce a na tváři pohřební výraz.

Harmony se vydala k Mistrovi v tu samou chvíli, kdy on se vydal k ní. Když byly blízko, přesunul kouli pryč od její tváře, aby ji neoslepovala. Díky světlu mohla vidět, jak zaprášené to zde skutečně je. Když Mistr vydechl, rozvířil tím prach, který se v obláčcích vznášel kolem jeho tváře.

Harmony zkoumala tu tvář před sebou, a náhle si uvědomila, že to není ta samá tvář muže, který s ní tak brzy ráno soukromně promlouval. Když byli sami, tak byl otevřený a citlivý, ale nyní se choval obezřetně. Tuto tvář nyní Harmony rozlišovala, jako jednu z temně dominantních jejich Pána.

„Takže ty se neumíš přenášet?“řekl a mračno prachu jí zaválo do tváře. Zakroutila hlavou, doufajíc, že ji nebude kritizovat a on pokračoval. „Je zásadní, abys věděla jak na to, zvláště proto, že se často vyskytujeme v situacích, kdy potřebujeme rychle uniknout. Bude to hned další schopnost, kterou tě naučím.“ Harmony přikývla. 
„Takže sem ses musela dostat asistovaným přenášením, ano? Hm, jestliže si vzpomínám dobře, tak to není jeden z nejpříjemnějších zážitků. Jako, když je z tebe odsáván život, není to tak strašné, jako polibek Mozkomora, tedy předpokládám. Jednou se to naučíš a nebude to tak špatné. Stane se to rychleji a zvykneš si na pocit, že tvé tělo je o kousek dál, a pak se zase zformuje zpátky. Spíš jako pop a trochu jako všum.“
„Proč jste mi neřekl o této misi, můj Pane?“zeptala se Harmony rychle, předtím než bude dál mluvit.

Mistr si povzdechl, dýchal zrychleně, zahřívajíc tak její tvář. Pohlédl stranou na Felixe, který pomalu natáčel hlavu směrem k nim a uši měl našpicovány jejich směrem. Harmony si všimla, že sevřel čelisti, avšak uvolnil ji, když se podíval zpět na ni.
„Řekl jsem ti to nyní.“

Harmony zvedla bradu, oči měla tvrdé a hleděla mu přímo do tváře, aby věděl, že poslouchá.

