30. kapitola
Zhluboka se nadechl.
„Před několika lety jsem se o tomto již vzácném předmětu dozvěděl a věděl jsem, že stojí za to ho vlastnit.  Tento předmět se oficiálně jmenuje mizející skříň. Je velká asi, jako velká skříň na šaty a sokolovi, co do ní dáš, ať už člověka nebo neživou věc, tak se to ztratí, ale ne jen tak někam. Cokoliv, co vejde dovnitř, pocestuje do druhé mizící skříně. Byly časy, než ještě bylo vynalezeno přenášení, kdy byly miliony těchto skříní vyráběny a prodávány po celém světě. V těch dobách to byl nejpoužívanější způsob kouzelnického cestování. Ale všechny měli své chyby, bylo zjištěno, že ačkoliv je budova zajištěna silným kouzlem proti vniknutí vetřelců, tak vetřelcům stačilo propašovat do budovy jednu z běžných skříní a její pomocí se dostat dovnitř. Skříň se nikdy nepoužívala, když byla v okolí užita odpuzovací kouzla. Po několika snadných vniknutích na Ministerstvo, bylo rozhodnuto, že je konec jednoho z největších vynálezů v kouzelnickém světě. Mizející skříně po celém světě byly zakázány a zničeny. Ten, kdo skříň odmítl vydat, nebo byl přistižen přitom, že ji ukrývá, dostal jednosměrnou jízdenku do Azkabanu nebo byl jednoduše zabit. Kvůli bolestivé potřebě snadného cestování a nedostatků krbů v netaxové síti se rychle vymyslelo a vyučovalo přemisťování. Ale jak jsem říkal vše má své chyby. Přemisťování mohlo být zastaveno nějakým silnějším kouzlem. Ale brzy byla v našem světě zase jednou nastolena rovnováha a pořádek a brzy přestala být poptávka po ničení skříní. Tehdy se věřilo, že všechny mizející skříně byly zničeny, ostatní záležitosti byly totiž mnohem důležitější a na skříně se zcela zapomnělo.“
Odmlčel se, aby popadl dech, Harmony se k němu naklonila blíže a soustředěně poslouchala.

„Ale ne všechny skříně byly zničeny. Jedna z nich na mě právě čeká, je jen několik kroků od tohoto místa. Tato konkrétní byla ukryta v jeskyni ve Švédsku. Pokud si dobře vzpomínám, tak jeskyně byla zkontrolována, ale kolem ní byla použita odpuzovací kouzla.“ Na rtech se mu zjevil malý úsměv,“Vtipné je, že aby bystrozoři dostali, co chtěli, bylo by nutné použít právě to, co chtějí zničit,“odmlčel se, přemýšlejíc o konci příběhu.
„Hádám, že ten, kdo ukryl mizející skříň, se mohl smát naposledy, ne?“domnívala se Harmony temně.

„Ne tak docela,“řekl pomalu,“v rámci skupiny těch, co ukrývali skříň, byly lidé ze Skandinávského Ministerstva kouzel. To oni ukradli skříň. Ale byli zabiti nenasytnými lidmi, jako jsem i já, jež ji chtěli. Věřím tomu, že mizející skříň měla patnáct předchozích majitelů, než se dostal k poslednímu, což je náš vlastník obchodu Borgin & Burkes.“

„A vy jste přišel zabít majitele obchodu, že?“zeptala se s pocitem, že se jí zvedne žaludek.

„Ano, jistě,“odpověděl jednoduše, vražda byla jeho nejjednoznačnějším řešením. „Jestliže nás uvidí a zůstane na živu, mohl by nás prásknout Ministerstvu a říct jim, kdo nyní má skříň. A pak by zase jednou šel každý pracovník Ministerstva schopný mávat hůlkou po mně, aby dostal ukradenou skříň.“

Jako by již nebyli, pomyslela si sarkasticky. Harmony okamžik přemýšlela o tom, co říkal.

„Ale jestliže by šel na Ministerstvo, tak by se ho vyptávali, jak se ke skříni dostal a co o ní ví. Mohl by si tím zarezervovat místo v Azkabanu, pokud by šel na Ministerstvo a přiznal, že jste to od něj ukradl. Opravdu si tedy musíme dělat starosti s tím, že by mluvil?“

Její Mistr se na chvíli zamyslel s lehce rozčarovanou tváří. „Měl by zemřít,“prohlásil. Cokoliv jiného je risk, který nemohu přijmout. Tón jeho hlasu napověděl, že to je poslední slovo. Harmony doufala, že by mohla zachránit mužův život.

„Jestliže zde bylo patnáct předchozích majitelů, které někdo zabil, aby to vlastnil, neobáváte se, že někdo další přijde a zabije Vás, aby to ukradl?“zeptala se Harmony.

„Ukrást? Ode mě?“zeptal se pobaveným hlasem, avšak Harmony viděla, jak se ta myšlenka mihla jeho myslí. „I kdyby se někdo odvážil mne okrást, tak nebude trvat dlouho, než ji použiji pro svůj skutečný účel. Pak již mi nebude k užitku.“ Harmony by se byla zeptala, co je to za účel, když Felix zavolal zvenku.

„Vracejí se, můj Pane,“jeho hlas byl lehce rozrušený. Směřoval na stranu svého pána s temným úsměvem.
Lord Voldemort vyčkával plný očekávání, zatímco šest Smrtijedů vcházelo do opuštěného obchodu. Na některých z jejich tváří bylo vidět úlevu i zklamání.

„Hledali jsme všude kolem a nebyl tam nikdo, kdo by mohl dělat problémy,“řekla malá čarodějka naštvaně. „Ani jeden! Já se tak těšila, že vnitřnosti těch zatracených Bystrozorů budou na cihlové zdi.“ Hleděla zlostně, a pak si vzpomněla, že je v přítomnosti Temného pána, a uklidnila se.

„Můj pane,“uklonila se.

„Na rozích bylo pár nedůvěřivých lidí,“řekl Snape a Mistrovy oči po něm bleskly. „Ale prověřili jsme je a jsou to jen žebráci a každodenní obchodníci.“

„Vypořádal ses s nimi?“zeptal se Temný pán a všichni zpozorněli. „Kdybych byl tebou, tak bych to s každým podezřelým vyřídil. Nehodlám riskovat.“ Srmtijedi si vyměnili nervózní pohledy.
„Byl však jeden incident s panem Bartemiem Juniorem,“řekl Snape. Pohlédl na Bartyho, jež se zlomyslně usmíval nad tím, že se Harmony zachvěla. Odpověděla mu tím samým úsměvem, jako když té jedné noci vnikl do jejího pokoje.
„Barty hlídal uličku, když tam vyskočil žebrák. Byl naprosto neozbrojen,“řekl Snape se zlobou. „Ale Bartemius dal jasně najevo, že je to jeden z jeho posledních žebravých dnů.“

„Mohl to být bystrozor,“řekl Barty nevinně, pohrávajíc si se svou hůlkou mezi špinavými prsty. Podíval se zpět na svého Mistra, avšak jeho oči padly na Harmony. „Nechtěl jsem to riskovat,“řekl očima blýskajícíma po ní.

Harmony vyhrála boj s dávícím reflexem, když přemýšlela o mrtvém těle opuštěném v uličce. Představila si lidi míjející uličku, kteří nevěnují pozornost rozkládajícímu se tělu muže. Kousla se do tváře, aby se uklidnila. Nedokázala uvěřit tomu, že Barty použil tu samou hůlku k zabití muže i vyléčení jejího obličeje od krve a škrábanců.
„Ale nic jiného, můj pane,“řekl Snape, jako by přinášel znovu Harmoniiny myšlenky. „Věřím, že to vyzvedneme bez problémů.“

Všechny oči se upíraly na jejich Mistra. Věděli, že Snape je jeden z nejvíce upřednostňovaných následovníků Temného pána a on je připraven dát své slovo pro cokoliv. Pokývnul v bledém světle své koule s očima upřenýma na Snapeovi. Všichni zadržovali dech v očekávání dalších příkazů jejich Pána.

„Tak co?“řekl s pozdviženým obočím. Jako kdyby někdo vystřelil se všichni Smrtijedi shromáždili a vyklouzli z ponurého obchodu ve spořádaných řadách.
„My to vezmeme zpět,“řekl Mistr k Harmony. 

Nervózně polkla, ale přikývla. Stoupla si na krok před něj.  Když Harmony vykročila z obchodu ven do chladného vzduchu Obrtlé ulice, tak její první myšlenka byla: „Ze všech nebezpečných okamžiků, kdy jsem očekávala, že narazím na Temného pána, to bez pochyby musí být tento, který mě zabije.“ Zahnala pryč své pesimistické myšlenky a na místo toho doufala, že odsud budou moci odejít bez incidentu.

