31. kapitola
Mistr řekl, že Borgin & Burkes jsou jen jeden blok od místa, kde se nalézají, ale Harmony to přišlo jako by to trvalo celou věčnost, než se tam dostali. Zatímco všichni ostatní sebejistě rázovali cihlovým bludištěm, její oči hleděli na každý stín a uličku s podezřením. Měla poct, že koutkem oka zahlédla ve stínech pohyb, ale rychle to zmizelo. Začala mít strach ze stínů, avšak odvodila si, že to bude jen to, s čím se dříve setkal Barty – žebrák.
Zahnuli za roh, a skupina se vynořila před malým obchůdkem s logem B & B napsaným na dveřích. Harmony se nadechla s úlevným povzdechnutím. Jsme tady, pomyslela si, a bez nehody. Teď půjdeme dovnitř, vezmeme Mizející skříň, rychle vyklouzneme ven a mohli bychom se dostat z…
Harmony zastavila proud svých myšlenek a zamračila se s pocitem znepokojení. Mistr se nečekaně zastavil u ní a někteří ze Smrtijedů zastavili a ohlédli se zpět na ně.

Harmony vzhlédla k Mistrovi a zeptala se. „Pro je to tady tak tiché?“ Poté se její Hadí zaklínadlo rozechvělo na jejím bicepsu a bylo horké, jako by se ho někdo dotknul rozžhaveným pohrabáčem a Mistrovi oči po ní blýskly a rozšířily se poznáním.

Bylo to, jako kdyby její otázka byla kouzelnými slovy, která strhla peklo. Světlo z hůlek k nim mířilo ze všech směrů a trojky i kouzelníci se vyhrnuly ze stínů. Bystrozoři přišli a k jejich hněvu měli celou skupinu v pasti.

Skrz vřavu Harmony slyšela Mistrův rozzlobený křik a jeho hlas rezonoval v cihlových zdech, jako ve vězení. Červené a zelené světlo blýskalo odevšad, ty barvy Harmony okouzlovaly, až dokud ji neminula červená jiskra jen pár centimetrů od jejího ucha. Smrtijedi stály zády jeden k druhému v útočném postoji a s odhodlanými výrazy.
Před Harmony kolem sebe vykouzlil Mistr temně modré ochranné pole a z jeho hůlky se kaskádou vyřinul vodopád. Ten poražený pohled, jež jí Mistr dával, jí dal na vědomí, že ochranné pole je určeno pro její ochranu, ale neuvědomil si, že se nacházela příliš daleko od něj a tedy mimo dosah.
Byla na svou ochranu sama. Otočila se tváří k bystrozorům. 

Měsíce intenzivních lekcí s Mistrem ji proběhli hlavou, jako sestříhaná nahrávka a ona zauvažovala, jaké ochranné kouzlo použije. Pozvedla svou hůlku a mávla s ní, připravena vybrat si bystrozora na duel, když její hůlka zamrzla tam, kde byla. Támhle u uličky nebyla to Tonksová? A támhle ten, co bojuje s Bartym, není to Lupin? Moody? Kingsley? Harmony ty lidi znala. Tihle bystrozoři byly její přátelé, jak s nimi tedy má bojovat? Přepadlo ji náhlé, zoufalé nutkání k nim jít a odhalit se. Mohli by ji ochránit a vzít domů.
Tato naděje však byla rychle zahnána, když se před ní objevily ohnivě rudé vlasy Tonksové. Její srdcovitá tvář byla naplněna zuřivostí. Tonksová bez zaváhání máchla hůlkou a střelila po Harmony rudým světlem, avšak to bylo vstřebáno jejím zaklínadlem Surge Anona v poslední sekundě, když se vzpamatovala ze šoku. S potupným pocitem Harmony zjistila, že ji žádný z bystrozorů nepoznal, zjevně v ní všichni viděli jen dalšího Smrtijeda, kterého je potřeba zlikvidovat.
Harmony seslala na Tonksovou kouzlo rychlostí blesku. Zvedlo ji to ze země a odlétla. Věděla, že ji to nijak hrozně nezraní, avšak Harmony to stačilo, aby se vymanila z nutnosti souboje s jedním z jejích nejlepších přátel, kteří patří k bystrozorům. Poté, co věděla, že Tonksová již nebude problém, tak Harmony běžela k ústí nedaleké uličky, kterou by mohla využít jako štít. Stříleli po ní oslepující zaklínadla, jako kulky. Míjeli ji tak blízko, že cítila, jak pulzují magií. Když dorazila k uličce, přitiskla se co nejblíže, jak jen mohla ke špinavé zdi, aby se vyhnula svazujícímu kouzlu, jež jí se zasvištěním prolétlo kolem ucha. Než kouzlo pohaslo, tak osvětlilo stíny v uličce a Harmony v nich spatřila tvář postavy, která v uličce čekala. Postava se pohnula dříve, než dokázala pozvednout hůlku.

„Mdloby na tebe!“zakřičel muž. Kouzlo jí vyrazilo dech z hrudi, rozrážejíc kolem ní vzduch. Každá kost v jejím těle zmrzla a všechny nervy byly kompletně ochromeny, což jí znemožnilo  se pohnout.

„Rychle! Seberte ji!“zakřičela žena. Harmony slyšela, jak přichází ze stínů v uličce, a ne jeden, ale dva bystrozoři se objevili před ní, oba z nich poznala. Muž, který na ni seslal kouzlo, byl světlovlasý čaroděj s hranatou bradou, který se jmenoval Sturgis Tobolka, šel společně s černovlasou čarodějkou, která se jmenuje Hestia Jonesová. Pamatovala si ty dva z doby, kdy dělali Stráž, aby ochránili jejího nejlepšího přítele, Harryho Pottera, od lidí po jejichž boku bojovala.
„Pojďme ji vzít zpět na ústředí,“řekla rychle Hestia Jonesová, zatímco Sturgis obtočil paži kolem Harmony, aby ji zvednul. „Jak blízko si myslíš, že má k Ty-víš-komu? Vsadím, že ona zná každý malý, temný plán, který má ve svém špinavém rukávu. Malý výslech a budeme dobře informováni, dej na má slova. Jsme si jistá, že tuhle válku vyhrajeme.“

Když měl blonďatý čaroděj paže bezpečně kolem Harmony, tak se pár otočil a oba běželi hlouběji do stínů uliček.
