32. kapitola
Harmony se pokoušela vymanit z moci zmrazovacího zaklínadla, užívajíc všechnu svou vůli k tomu, aby dokázala pohnout prsty na rukou i nohou nebo jazykem. Chtěla na ně zakřičet, že tohle všechno bylo nedorozumění, protože ona není Smrtijed. Avšak její tělo zůstalo bez citu a bez vůle. Přemýšlela, jak by jim vysvětlila, co zde opravdu dělala s Temným pánem, až kouzlo pomine. Když se zpětně ohlédla na to, co říkali, tak věděla, že to pro ně bude těžké. Viděli ji seslat zaklínadlo na Tonksovou a neměla pochyb o tom, že ji všichni viděli stát po Voldemortově boku, jako by mu byla rovna. Nebude jak se z toho vyvléknout.
Oni jednoduše mohou říct, že lže. Zřejmě by si však mysleli, že je to jen její lež z oddanosti. Věděla, co se stalo všem  Smrtijedům. Byli odsouzeni k polibku Mozkomora, kdy byla jejich duše dočista vysána a jediné, co z nich zůstalo, byla prázdná tělesná schránka. Harmony uvnitř křičela, avšak bylo nemožné, aby to někdo navenek poznal. Náhle si uvědomila, že byla zachráněna od nikoho, již nepatřila ani na světlou ani na temnou stranu.
Dvojice ostře zahnula za roh, vzdalujíc se tak pryč od bitvy, aby se mohli bezpečně přenést. Najednou však byli rychle zastaveni zábleskem smaragdově zeleného světla.

„Avada Kedavra!“

Harmony by poznala ten chladně obchodnický hlas kdekoliv. Koutkem oka viděla, jak Hestia Jonesová ochromeně spadla na blátivou zem uličky. Její oči byly otevřené a bez života. Harmony zakřičela překvapením, ačkoli ji nikdo v okolí nemohl slyšet. Když se muž, jež ji nesl, Sturgis Tobolka, otočil dokola, Harmony zběžně uviděla Mistra. Zdálo se, že zdi uličky se roztřásly zuřivostí ze strach nahánějícího kouzelníka před nimi. Dokázala si představit ledové plameny probouzejícího se vzteku, které zářily z Mistrových očí a myšlenku: „jestliže jsi viděl, tak zemřeš“, která ji bleskla myslí a nečekaně ji pobavila. Stál deset metrů od nich, ruku svinutou ve smrtícím sevření kolem pozvedající se hůlky.
V posledním nezdařeném pokusu se ochránit se Sturgis Tobolka rychle otočil od Mistra, ukazujíc mu tak záda, ale Harmony by řekla, že věděl, že to byly poslední vteřiny jeho života, když se jeho tělo proti ní zachvělo.

V uličce zaplanulo smrtící zelené světlo a jakoby pomalým pohybem padala směrem na Sturgisova záda, hladová po jeho životě. Jakmile se dostali do bezprostředního kontaktu s kletbou, tak ucítila sílu magie, která je vyvedla z rovnováhy. To, co přišlo nečekaně, bylo, když Harmony náhle ucítila ostrou bolest hlavy, jež se skrz ni přehnala, když ucítila Sturgisovo potácející se tělo. Co jí přišlo zvláštní, bylo, že si vzpomněla, že se má za to, že kletba Avada Kedavra nezpůsobuje žádnou bolest, jen okamžitou smrt.
Ulička zmizela a vše, co viděla, byly záblesky v její mysli. Před očima viděla malého chlapce stát na útesu na kraji oceánu, hledíc na rozbouřenou vodu pod ním. Poté přišla představa toho samého chlapce, byl v jejím věku, choulil se na posteli ve společné ložnici v Bradavicích s malým úsměvem na tváři. Poté ho uviděla, jako muže, jeho vlasy zářily slunečním světlem, zatímco kráčel po okraji lesa. Pomalu se otočil a pohlédl na ni. Divoké, modré oči jejího Mistra, byly tou poslední věcí, kterou viděla, než všechno zčernalo.
