33. kapitola
Tlumené hlasy okolo Harmony ji probraly zpět k vědomí. Když se probrala, tak hlasy zesílily a bylo jednodušší jim porozumět.
„… a oni přišli odnikud,“řekl zoufale Darius. „Můj pane, přísahám, že když jsme všechno prohledali, tak jsme nenašli ani jedinou osobu…“

„Je mi jedno, jak věděli, že tam budeme! Já chci vědět, jak to dostaneme zpět!“zavrčel vztekle Voldemort.

„Nedělal bych si ohledně této záležitosti starosti, můj Pane,“řekl muž s hlubokým hlasem. „Mělo by to jít, jak sám víte, máme uvnitř Ministerstva své lidi, takže se tam můžeme dostat.“
„Ne můžeme,“zasyčel na ně Voldemort a Harmony ucítila, jak se v místnosti ochladilo. „My se dovnitř dostaneme. My tu věc dostaneme zpět. Já nedopustím, aby hloupost mých následovníků zhatila mé plány.“

„Ano, můj Pane,“řekli všichni jednohlasně.

„Nyní mi přiveďte Luciuse Malfoye,“vyžádal si jejich Pán. „Jeho spolupráce bude životně důležitá, abychom se dostali na Ministerstvo.“

Všichni svého pána znovu ujistili a Harmony uslyšela dvojici kroků na dřevěné podlaze, když opět pomalu omdlela. V místnosti se rozhostilo smrtelné ticho. Přemýšlela, jestli zkusí otevřít oči a vstát, avšak když se zkusila pohnout, tak ji její tělo ignorovalo. Stále ještě tedy musela být paralyzována zaklínadlem Sturgise Tobolky. Na mysl jí přišla vzpomínka na Sturgisovu mladou tvář. Odešel, pomyslela si smutně.

Slyšela Mistrův těžký povzdech. Zněl poraženecky. Pak uslyšela, jak zaskřípalo dřevo pod kroky, které směřovaly k ní. Ucítila, že si sednul tam, kde ona ležela. Ležím na pohovce, uvědomila si. S dalším povzdechnutím se opřel o její nohy, a pak se místnost opět ponořila do ticha. Harmony na sobě ucítila Mistrovy oči. S tvrdohlavostí sobě vlastní se snažila otevřít své vlastní, avšak odmítly ji poslechnout. Na chvíli seděl v tichu a ona si představila, že tu zůstane, dokud se za pomoci své vůle nevymaní ze zmrazovacího kouzla. Avšak uprostřed jejích myšlenek ucítila, že se Mistr naklonil jejím směrem. Byl tak blízko, že mohla slyšet, jak se ústy nadechuje a vydechuje. Vzduch svištěl dovnitř, naplnil jeho plíce a ticho, když je opouštěl. Zběsile si přála, aby mohla otevřít oči.
Ucítila konečky jeho studených prstů, kterými přejížděl po její levé lícní kosti pod okem, byla to akce, při níž by jistě vyskočila, kdyby nebyla ochrnutá. Jeho prsty zavadilo o místo pod jejím levým okem téměř tázavě.

„To je nové,“uslyšela, jak si pro sebe zamumlal. Jistě, uvědomila si, on uviděl škrábance, které jí to ráno uštědřila Bellatrix. Povzdechl si s prsty stále na její tváři, zatímco přemýšlel, co jí to mohlo způsobit. Pak jeho prsty zmrzly uprostřed pohybu, když ho náhle napadla myšlenka.

Další věc, kterou udělal, donutila Harmoniino srdce rozbušit se strachem. Nemohla mu v tom zabránit. Sjel prsty pod její šátek, který zakrýval její rty a velmi jemně ho stáhnul a odloupnul z její tváře pryč.

„Chtěl jste mne vidět, můj Pa…“ Hlas Voldemorta zaskočil a on překvapením nadskočil.

„Luciusi,“řekl, skrývajíc své překvapení. „Jsi zde.“ Harmony si uvědomila, že zní nepotěšeně, ale bylo jí to jedno. Její šátek byl totiž bezpečně na svém místě.

„Jistě jsi již slyšel, jak dopadl můj pokus o získání Mizející skříně?“pokračoval Mistr, který znovu nabyl sebekontrolu.

„Ano, jistě, můj Pane, jak nešťastné.“

„Proč jsi mě nepřišel varovat ohledně bystrozorů?“řekl Mistr hlasem, který se proměnil v led.

„Přísahám, můj Pane,“řekl rychle a vášnivě Lucius. „Nevěděl jsem nic o tom, že by měli povědomí o vaší akci.“

Během dlouhé chvíle ticha, mohla Harmony tušit, jak se její Mistr dívá na Luciuse. Se rty zkřivenými způsobem, jakým to dělal pokaždé, když se dělo něco vážného. Důvěřoval Luciusovi příliš dlouho na to, aby pomyslel na zradu, uvědomila si Harmony.

Zdálo se, že Mistr o tom přemýšlí také, protože řekl: „Velmi dobře, to ale není ten důvod, proč jsem tě nechal zavolat. Potřebuji, abys pro mě na Ministerstvu udělal něco víc,“odmlčel se, protože chtěl, aby Lucius pocítil váhu jeho slov. „Ty budeš muset zjistit, kde mají Mizející skříň, Malfoyi. Budu ji mít, rozuměl jsi?“
S klidem v hlase Lucius odpověděl. „Jistě, můj Pane. Ačkoli,“odmlčel se,“to možná bude složité. Jsme si jistý, že Ministerstvo drží tento nástroj pod maximální ochranou. Pokud,“další odmlka,“ji nechtějí okamžitě zničit. Ale pokusím se zjistit, co budu moci, můj Pane.“

Parkety zaskřípaly vedle Harmony a ona by řekla, že Mistr nepatrně zvýšil hlas, když hleděl na ni, otočený k Luciusovy zády.

„Tak to udělej, Luciusi Malfoyi.“

„Můj Pane.“ Zazněly Luciusovy kroky, jak odcházel, avšak náhle se zastavily. „Ach, a, můj Pane,“řekl, otáčejíc se zpět tváří k Mistrovi. Nepříjemně si odkašlal, než znovu promluvil. „Jde o mého syna Draca,“řekl. „Má nějaké… potíže v úkolu, který jste mu zadal. Provedl několik pokusů. Některé z nich jsem mu doporučil. Avšak žádný z nich nebyl zjevně úspěšný. On je…“zadrhl se, jak hledal slova,“On je příliš po své matce.“
„Ano, já vím,“řekl Mistr.
„To, co jsem tím chtěl říct, můj Pane, je to, že může být velmi vášnivým mladým mužem.“ Harmony slyšela v jeho hlase úsměv. „Ale má moje odhodlání, to je důvod, proč bude úspěšný.“

„Tvůj syn mě nezklame,“řekl Mistr. „Koneckonců je to tvůj syn.“

„Děkuji, můj Pane. Jsem opravdu velmi pyšný, že jste ho tím pověřil.“
V místnosti se rozhostilo ticho a Harmony přemýšlela, zda Lucius odešel, než ho uslyšela, jak se ptá Mistra nerozhodným, avšak chladným tónem.

„A ta žena?“

„Co s ní?“zeptal se Mistr varovně.

Lucius se zeptal, jako by to bylo naprosto zřejmá odpověď. „Kdo to je?“

„Co tím myslíš, Luciusi?“

„No, odkud přišla? Kdo je její rodina? Jak se sem dostala?“

„Víš, že ji Snape našel v Bradavicích.“

„Můj Draco mi říkal, že mu přišla povědomá ze školy, ale nevzpomínal si, že by byla ze Zmijozelu. A co to její oblečení? Proč pořád nosí tohle přes tvář? Je…je,“odmlčel se, než zašeptal,“znetvořená?“

„Nevím, nezáleží mi na tom.“

„A, můj Pane, Hadí zaklínadlo, u všech chrličů, všichni víme, co to znamená. Ale víte, zda je čistokrevná?“

„To už stačilo!“Mistrův hlas zahřměl místností a Harmony ucítila, jak skrz ni projela vlna zloby. Přemýšlela nad tím, odkud pochází její vztek. Ještě před pár vteřinami byla vystrašená. V duchu proklela Luciuse. Ona nechtěla, aby všechny tyto otázky procházely Mistrovou myslí. Její identita byla jako vždy v ohrožení.

„Dost,“řekl Mistr znovu klidnějším tónem. „Víš, že jsem si žádnou z těchto otázek nepoložil?“ Jeho hlas se stával čistším a hlasitějším, takže Harmony věděla, že se dívá dolu na ni. „Když jsem poslal Snapea, aby mi našel mladého žáka, tak jsem věděl, že by mi mohl nevědomky přivést Brumbálova špióna.“ Mistr se maličko uchechtl. „Ale když jsem ji poprvé spatřil, věděl jsem, že to tak nemůže být. Brzy jsem začal chápat, že je na ní něco svůdného.“ Ztichnul.

„Můj Pane?“řekl Lucius.

„Vidím v ní sebe, Luciusi. Tak dychtivá po vědění, ale je to víc, než jen tohle. Je to její odvaha, stejná jako moje vlastní.“
„A to byl ten důvod, můj Pane, proč jste jí dal Hadí zaklínadlo?“zeptal se Lucius. Harmony mohla v jeho hlase slyšet jeho skepticismus.

„Čestně říkám, že jsem si naplno neuvědomil závažnost mého rozhodnutí. Potřebovala ochranu a zaklínadlo se náhle objevilo v mé mysli,“řekl Mistr rychle, ale pak řekl s jistotou,“Já důvěřuji sám sobě, Luciusi. Neudělal bych to, kdybych si myslel, že ona je špatná volba, a za tím si stojím,“odmlčel se,“Hadí zaklínadlo je nenahraditelné. Musí se teď vypořádat se skutečností, která před ní leží.“ Pak promluvil s malým úsměvem v hlase. „Nemyslím si, že si naplno uvědomuje význam tohoto zaklínadla.“

„Dobře, ona to musí vědět. V zájmu naší budoucnosti,“řekl Lucius.

„Ano,“řekl Mistr tiše a zamyšleně.

Lucius popošel o pár korků blíž směrem k nim. „nebudu vám lhát, můj Pane, ale bude to…složité…pro nás všechny…ale důvěřuji vašemu úsudku.“ Po chvíli ticha uslyšela Luciusovy kroky opouštějící místnost a plynule mizející ve stínech panství.
