34. kapitola
Harmony na sobě mohla cítit Mistrovy oči a ona si zase jednou přála, aby mohla otevřít své vlastní oči. Následoval dlouhý okamžik ticha a ona přemýšlela, zda opustil místnost. Na to začala relaxovat a její bušící srdce se vrátilo zpět do normálu.
Když se uvolnila, tak najednou ucítila horký vzduch, který jí ovíval tvář. S každým poryvem vzduchu přišlo tiché vydechnutí a ona si uvědomila, že jí Mistr dýchá na tvář. Ztuhla, nevěděla, co se bude dít.

Pak uslyšela, jak tiše šeptá. „Kdopak jsi, Harmony?“ Jako by předpokládal nějakou odpověď, tyčil se nad ní bez pohybu.
Co hodlá dělat, ptala se horečně sama sebe a bojovala jako nikdy předtím, aby se pokusila prolomit kouzlo a otevřít oči. V duchu si sáhla do svého jádra a soustředila každou špetku své vůle, aby dokázala pohnout víčky. Už to bude, říkala si, jen trochu víc síly. Tohle kouzlo nade mnou nemá moc. Z toho jak intenzivně soustředila svou vůli, jí ze rtů uniklo slabé zanaříkání. A velmi pomalu, ačkoliv jí přišlo, že má na očních víčkách pětilibrová závaží, byla schopná otevřít oči alespoň tak, že hleděla skrz řasy.

Zpoza stínu řas Harmony spatřila pár modrých očí, jež na ni shlíželi, z méně než tří palců od jejího obličeje. A znenadání, jako by se zablesklo, byly pryč a nad ní nebylo nic, než strop z temného dřeva.

„Můj Pane,“řekla, pomalu do ní pronikala energie.

V místnosti zavládlo předstírané ticho, než promluvil. „Jsem tady.“

Čekala, zda řekne něco víc. Když se nic nedělo, pokusila se přemýšlet nad tím, co se jí nyní honilo myslí. Musí na ní být rozzuřený za to ubohé bojové divadlo, které předvedla v Obrtlé ulici. A měl by na to právo po všech těch dlouhých hodinách intenzivních lekcí a výcviku její výdrže. Ale jestliže je tak naštvaný, proč by se tedy obtěžoval, aby ji bystrozorům ukradl? Proč by ji…zachraňoval? Harmony se znepokojeně ušklíbla nad tou myšlenkou. Tohle byl Voldemort, musel mít nějaký důvod, proč se zachoval tak, jak pro něj nebylo typické, jako by byl nějaký druh hrdiny – ne, žádný hrdina, pomyslela si Harmony rychle, zavraždil bystrozory, prostě je chladnokrevně zabil, jistěže nebyl hrdina, to byl nesmysl.  Potřebovala se před ním jevit pokorně, nezáleželo jí na tom, jak to bude složité, tak řekla: „Omlouvám se.“ To byl začátek.
Koutkem oka uviděla, jak se její Mistr zamračil. 

„Za co?“zeptal se a jeho hlas nebyl ani hřejivý ani ledový.

Polkla. „Za to, že jsem se nechala sebrat těmi bystrozory – měla jsem s nimi bojovat, ale… Seběhlo se to příliš rychle.“ Dřevěný strop se rozmazal slzami, které ji překvapily. Nemělo to význam v situaci, v níž se nacházela. Vždycky pro ni bylo obtížné připustit, že může být v kouzlení neobratná, protože byla považována za nejlepší ve všech kolejích její školy. „Byla bych vyřízená, kdybyste mě nezachránil.“ Spolkla knedlík, který se jí utvořil v krku. „Pochopím, jestliže si myslíte, že to byla velká ztráta času, ztráta vaší energie,“bojovala s pocitem na zvracení, který jí obracel žaludek,“ že jste mne zachránil.“ Ztichla. Uniklo jí pár pokořujících slz, když si uvědomila, jak dětinsky a ukňouraně musí znít její hlas.

„Ztráta mé energie?“zopakoval Mistr hlasitě. Harmony si nebyla jistá, zda to, co zaregistrovala, byla zloba, překvapení nebo pobavení. Mohla to klidně být kombinace všech těchto emocí. Ale ať už to bylo cokoliv, postavilo to Harmony na okraj.
Přešel k ní, zjevivší se tak znovu v jejím zorném poli. Intenzívní pohled v jeho obličeji způsobil, že se Harmony sevřel žaludek. Díval se na ni zase tím stejným pohledem, jaký cítila, když se na ni díval a myslel si, že je v bezvědomí a řekl: „Ty nemáš ani ponětí o tom, kdo jsi, že?“

Pokusila se sednout si, aby měla před sebou jeho tvář, ale zbytek jejího těla byl stále ještě ochrnutý. „Začínám si myslet, že znamenám víc, než jsem si kdy myslela.“

„A máš pravdu,“řekl.

Pokusila se pohnout, jak jen to bylo možné, aby ho mohla lépe vidět a řekla: „Poučte mě.“

Koutek jeho úst sebou škubl vzhůru, ale hned to pominulo. Viděla, jak otevírá ústa, připraven mluvit, když sem zvenku z chodby dolehl zvuk páru kroků.

„Jsme v hlavním předpokoji panství. Můžeme zde být snadno zaslechnuti. V tomto rozhovoru budeme pokračovat nahoře u mě v pokoji.“

„Ehm, dobře. Jistě,“řekla Harmony. Když neudělala žádný pohyb, aby se zvedla, tak k němu zvedla rozpačitý pohled. „Já se, hm, stále ještě nemohu pohnout. Jen stěží cítím své prsty u nohou, ale cit se mi pomalu vrací. Mohu vám říci – hej! Počkejte!“

Rychle, s tváří bez výrazu, protáhl jednu ruku pod jejíma nohama a druhou okolo jejích zad, zvedajíc ji tak z pohovky. Harmoniinou počáteční reakcí bylo zakřičet, aby ji dal dolů, ale to by nebylo moc dobré, vzhledem k tomu, že většina jejího těla byla bezmocná. Kromě toho by to nejspíš ignoroval a udělal by, co si zamanul. Zatímco polykala svůj pláč, její ochrnutý krk dovolil, aby jí hlava spadla na jeho hábitem zahalené rameno a on ji tak vynesl z místnosti.
Mistr nic neříkal, ale hlasitost jeho dechu u jejího ucha stačila, aby jen ztěžka slyšela své vlastní myšlenky. Když ji nesl labyrintem odboček a chodeb, tak si začala naléhavě uvědomovat jeho ruce. Z místa, kde byla její hlava, mohla vidět konečky jeho prstů obtočené kolem jejích kolen a jeho ruku na spodní straně svého stehna. Když vystoupili na schodiště vedoucí k jejich pokojům, jeho stisk zesílil a ona se zachvěla.

