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Předtím, než si to uvědomila, byly u dveří do jeho pokoje. Použil magii, aby otevřel a zavřel dveře, když byli uvnitř. Sehnul se nad postelí, spadla jí hlava a přistála na polštáři. Zatímco z ní sundával ruce, stala se jeho tvář vážně uzavřenou do sebe. Harmony, která mimovolně zadržovala dech, si vydechla a špičky jejich nosů se téměř otíraly o sebe.
„Máš představu jakou důležitost má Hadí zaklínadlo?“zeptal se, obkreslujíc prsty její hruď, sledujíc tak skryté zaklínadlo se zlověstnou přesností.
Její hlas vyšel ven jen jako šepot. „Ne, můj Pane, nemám.“ Měla pocit, že v jeho očích viděla mihnout se zlost, ale on rychle odpověděl.

„Řeknu ti to takhle. Hadí zaklínadlo je známé již po mnoho let. Ví o něm tisíce lidí. Ale vyvoláno a použito může být jednou, jen jednou. Jen jediná osoba na celém světě může být obdarována Hadím zaklínadlem.“

„Wau,“vydechla Harmony. Nevěděla, co by měla říct víc. Ale zeptala se na první jasnou otázku, která jí vyskočila v mysli. „Proč já?“ Přemýšlela o Mistrově dřívějším hovoru s Luciusem. Harmony musela náhle bojovat s emocemi. Cítila pokoru a nevhodnost toho, že má jeden druh nadání a přesto uvnitř cítila osten strachu. Chystala se zeptat na něco, co říkal Lucius, ale pak si vzpomněla, že on nevěděl, že byla v tu dobu při vědomí, tak se jen zeptala: „Jestliže je to zaklínadlo tak důležité, proč jste mi to neřekl? Všichni to věděli, ale já jsem ta jediná, kdo ho má a nevím to.“
„Provedl bych to,“řekl s nádechem netrpělivosti v hlase. „Ale chtěl jsem to nejdřív udělat.“ A s tímto začal rychle mluvit. „Přemýšlel jsem. Od chvíle, kdy tě chytili bystrozoři jsem přemýšlel o tvých schopnostech.“

„Schopnostech?“zeptala se Harmony pomalu hlasem zastřeným nejistotou. Nelíbilo se jí, jak to znělo.
Mistr neodpovídal. Harmony ho pozorovala, jeho oči těkaly napravo i nalevo, zatímco Mistr přecházel po místnosti. Jeho tvář byla zkřivená nerozhodností. Cit v Harmoniině těle se plynule vracel zpět a spolu s ním přišlo, jako vlna tsunami, i vyčerpání. I když prospala většinu dne, setkání s bystrozory spotřebovalo její energii.

Když přemýšlela o tom, že brzy ve dřevě vyšlape cestičku, tak se rozhodla, že potřebuje mluvit víc nahlas.

„Co?“

Nenadálý zvuk v jinak tiché místnosti ho zastavil a otočil se k ní tváří.
„Řekněte mi to prosím. Co jste tím myslel?“zeptala se.

Zkřivil rty, kousajíc se zevnitř do tváře a civěl na její ucho. 
„Myslím, že potřebuješ, abych tě naučil další zaklínadlo, no vlastně to ani tak není zaklínadlo, jako schopnost. Ale ještě si nejsem jistý, zda to zvládneš. Nevím, zda by tvoje tělo zvládlo tolik magie.“

Harmony se zamračila a pomalu promluvila. „Já vím, že jsem trochu menší, než ostatní lidé…“

Zavrtěl hlavou. „Tak jsme to nemyslel… Tvoje schopnost pojmout magii je jako balón, který nikdy opravdu nevypustíš.“ Držel ruce nahoře, natáčejíc jeden prst směrem k dalšímu, jako kdyby v jejich středu držel balón. „Čím víc magie do něj vložíš, tím víc jí vždycky bude schopný udržet. Ale dostane-li se do určitého bodu, a u každého kouzelníka je to jiné, že je do něj najednou vloženo příliš mnoho magie, tak „balón“ může…“ Jeden z jeho zahnutých prstů se vzdálil od ostatních v rychlém gestu.

„Aha,“řekla Harmony, když tomu porozuměla. „Ale jak si můžeme být jisti, že mě to nezabije. Jak si vůbec někdo může být jistý, kolik síly dokáže pojmout? Například moje tělo možná dokáže akceptovat více síly, než vaše.“

„Ano, to je to, čím si nejsem jistý,“řekl Mistr, hledíc na ni dolů, jako by byla nějaký druh hádanky. Všechna kouzla ses naučila mnohem rychleji, než jsi měla, a stále ještě nevykazuješ žádné známky toho, že by si zpomalovala. Popravdě bych řekl, že každé zaklínadlo se naučíš rychleji, než to poslední.“

„Takže mě budete učit?“zeptala se rychle Harmony, potěšena myšlenkou na to, že se naučí něco nového.

„Ano,“řekl, a pak se odmlčel. „Pak tě naučím, jak se přenášet.“

