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„No, jako u všech kouzel a zaklínadel, které ses učila, přenášení obnáší několikanásobně větší množství pozornosti a rozhodnosti,“vysvětloval Mistr, zatímco kroužil kolem Harmony, která stála přímo uprostřed výcvikové místnosti.
Harmony stála zpříma a napjatě se soustředila na zlaté X na podlaze o dva metry dál, než stála.

„Je dobře, že se začneš učit přeměňování. Bude to dobrý přechod k ostatním zaklínadlům, která tě budu učit,“řekl Mistr s očima na Harmony. „Přenášení, stejně jako kouzla, která jsem tě již naučil, vyžaduje vnitřní sílu kouzelníka, nic jiného. Žádné mávání hůlkou nebo čímkoliv jiným.“ Ještě jednou kolem ní udělal kruh a zastavil se asi stopu od zlatého X. „Nyní se pozorně soustřeď na místo, kam si přeješ se přesunout, ale zároveň udrž každý sval ve svém těle uvolněný. Naplň každou svou částečku touhou dostat se na toto místo. Teď si představ, jak se rozpadáš na milion malých kousků. Tak malých, že se stanou neviditelnými. Představ si, jak tento rozpad začíná na temeni tvé hlavy, a pak pomalu pokračuje až k tvým chodidlům.
Zatímco se Harmony soustředila, všechno jí připadalo stále neuvěřitelné, dokonce i pulsování krve proudící jejím tělem a odrážející se jí v uších. S dalším významně pomalým nádechem si představila samu sebe, jak se do vzduchu rozplývá každá její buňka. Upřeně, bez mrkání hleděla na vyznačené zlaté X, až se jí zdálo, že mizí.

„Až budeš připravená, zatni uvnitř všechny svaly a natoč trochu své tělo, jako by ses chystala zkroutit do vzduchu. Během této chvíle nesmí tvou mysl naplňovat nic jiného, než místo, kde si přeješ být.“

Harmony cítila, že přešla do hypnotické fáze, kdy ji Mistrův hlas jaksi uchlácholil a vtáhl do jakési černé díry, aby ji pak vyplivl ven na zlaté X. Čekala, dokud necítila nic, co by ji drželo na místě. Zhluboka se nadechla, napínajíc všechny svaly trupu a zaměřila se na ten bod.

Ucítila rychlé ochrnutí smyslů, které několikrát přišlo a odešlo, než úplně přestalo. Instinktivně pevně zavřela oči a uvolnila se předtím, než se donutila otevřít jedno víčko. A tam uviděla zlaté X, stále ještě dva metry od ní.

Uniklo jí rozhořčené povzdechnutí. „Nezvládnu to.“

„Ne,“řekl Mistr. Vypadal pobaveně, ale Harmony cítila záblesk jeho zklamání.

„Většina kouzelníků a čarodějek to nezvládne hned na první pokus.“ Pak si pro sebe zamumlal. „Ale to mě nezastaví od očekávání.“ Stiskl si ruce a nahlas prohlásil: „Znovu!“ To slovo se odráželo v celé místnosti, znovu a znovu na ni křičíc. Znovu! Znovu! Znovu!

Harmony znovu potlačila napětí a upřeně hleděla zpět na zlaté X.

Cvičili, dokud slunce neviselo nízko nad obzorem a hořící krb nebyl jejich jediným zdrojem světla. Až do Harmoniina třetího pokusu se nestalo nic významného. Pocit ochromení, jež k ní najednou dorazil, se stal větším a intenzivnějším. Mistr si začal okamžitě všímat změny. Když se jí poprvé podařilo přemístit k X, tak překvapením vykřikla a vítězně uhodila pěstí do vzduchu… Pak si uvědomila, že všechny její prsty zmizely. Její oslavování se proměnilo v šokované ticho, jako kdyby někdo cvakl vypínačem.
„To se při prvních pokusech stává často,“vysvětloval Mistr. Ukázal na její prsty, které ležely na hromádce a cukaly sebou na místě, kde začínala. „Budeš je chtít, až se přemístíš.“
Harmony si nebyla jistá, zda žertuje nebo ne, ale naštvaně semkla rty, když se otáčela ke svým ztraceným prstům. Ošila se, když se setkala se sborem křičícím již poněkolikáté za ten den Znovu! Znovu! Znovu!
V době, kdy se ten večer Harmony zhroutila do postele, se již dokázala kompletně přenést se všemi dvaceti prsty na svém místě. V hlavě jí zněla Mistrova slova, když ukončoval lekci. „Byla jsi dobrá, na to, že je to tvůj první den. Zítra budeme pracovat na neviditelných místech určení.“  Harmony se při té myšlence zachvěla a představovala si, co všechno by se mohlo pokazit, jako třeba, že se náhodou zasekne ve zdi. V duchu nad touto myšlenkou potřásla hlavou a rozhodla se, že na to nebude až do zítra myslet.
Po skončení její první lekce se Mistr i Harmony odebraly z haly společně. Když společně došli na vršek schodiště, tak Harmony pohlédla doprava, dolů do místnosti, pak doleva na Mistra. Nebyla si jistá, kterým směrem má jít. Mistr ji minulou noc nechal spát ve své posteli. Chtěl by, aby tam byla znovu? Ten trapný moment pominul a Harmony se rozhodla zahrát to do bezpečí tím, že se otočila směrem ke svému vlastnímu pokoji.

Zaslechla, jak si Mistr odkašlal a pohlédla na něj. Upřeně a bez výrazu ji pozoroval koutkem oka. Trochu naklonil hlavu směrem k místnosti, pak se otočil a vešel dovnitř, nechávajíc za sebou otevřené dveře.
Harmony polkla kouli, kterou měla v krku a zhluboka se nadechla předtím, než vešla za ním do jeho pokoje.
