37. kapitola
Mistr snil. Hodně. Ne, to není tak úplně pravda. Měl noční můry, které se v noci neustále držely Harmony. Rychle se ztratila ve spánku, který potřebovala po dnešní vyčerpávající lekci až zoufale. Každou noc uléhala vedle svého Mistra a očekávala, že bude celou dlouhou noc vzhůru. Mnoho z jeho mumlání bylo nesouvislé, ale občas mohla rozpoznat slova, jako Kedavra, duše nebo zrádce a Harmony se svědomitě rozhodla, že nechce vědět, co za „zrádce“ ve svých snech zabil. Najednou jí do mysli vplula rozmazané představa někoho, ale ona nedokázala přijít na to, kdo to je. Harmony zatřepala hlavou. Bále se totiž, že by ji ty noční můry mohly taktéž polapit.
***

Harmony stála vzpřímeně, nos kousek od zdi, po celou dobu se snažíc soustředit na to, co bylo na druhé straně. Není to nemožné, říkala sama sobě, avšak pokaždé, když ucítila, že je vtahována do černé díry, aby se mohla přemístit, tak si představila, že může skončit zmrzačená uprostřed nějaké zdi, což vytáhlo její mysl z černé díry.
„Nepřemýšlej o tom, že projdeš skrz zeď,“poučoval ji Mistr, který zaznamenal její váhání. „Místo toho si raději představ, že stojíš na druhé straně, uprostřed chodby.“

Harmony si v duchu představila zaprášené koberce, které pokrývaly studené podlahy chodeb. Dále si představila temné zdi s občasným výskytem tapisérií nebo portrétů mrtvých čarodějek a kouzelníků, které se jí vybavily v mysli. Jako další si vybavila pohled a zápach. Navlhlou zatuchlost věků, jež naplňovala vzduch, ale přišel k ní nepatrný nádech barev dubu, vzpomínala si na zašlou nádheru panství. Naposledy se rozhlédla.  Harmoniiny oči se rozšířily při pomyšlení, že prochází příšeřím chodby, kde občas zlověstně plane zeleně svítící lampa na zdi. Znovu ucítila, jak ji do sebe vtrhla černá díra a tentokrát se uvolnila a nechal svou mysl, aby ji tam zavedla. Působilo to jako návnada.
V jednom rozsáhlém pohybu se výuková místnost rozplynula, a jako obrovské puzzle se před ní zjevovaly kousky chodby tak rychle, jako když někdo luskne prsty.

Harmony se svému úspěchu hlasitě zasmála. Když zkontrolovala své tělo, zjistila, že všechny části jsou tam, kde mají být. Cítila nadšení nad všemi těmi možnostmi a otevřených dveří, do kterých má nyní díky přenášení přístup.

Otočila se, hledíc na zeď, skrz kterou se přemístila. Přišla blíž a položila na ni ruku v rukavičce. Zavřela oči, představujíc si, co je na druhé straně. V mysli uviděla svého Mistra, který stál a čekal za zdí. Musí očekávat, že se vrátím zpět skrz zeď, pomyslela si, znovu si vybavujíc působení té černé díry.
Zhluboka se nadechla, zanechávajíc tak své tělo se potácet, a pak ucítila, jak ji to vtahuje dovnitř.

Když vydechla a otevřela oči, tak se setkala se známým párem chladně modrých očí. Okamžitě ji vyděsily, ale rychle se uklidnila, když uviděla, že na ni hledí s hřejivou pýchou.

Když se kolem sebe rozhlédla, tak uviděla, že se přemístila jen několik centimetrů od Mistra. Před tím, než se přenesla, musela odhadnout, kde bude Mistr stát a vnímat jeho přítomnost, teprve pak se mohla přenést na vytoužené místo. Pohlédla na něj. Koutky jeho rtů se zvedly vzhůru a nakonec se proměnily v malý úsměv.

„Výrazně jsi pokročila,“řekl. „Možná,“začal nerozhodně,“se naučíš přenášet rychleji, než to umím já.“

Harmoniiny oči se rozšířily ohromením nad velikostí této pochvaly, která přišla od Temného pána. V očích jí zazářila vděčnost nad jeho slovy.

Byla to chvíle, ve které si Harmony nikdy nepředstavovala, co vše by v životě mohla dělat. Bylo to výjimečné, stejně jako předcházející momenty, kdy s Mistrem stáli tak blízko, že se skoro dotýkali. Když k němu zvedla oči, zavadila pohledem o jeho rty, na kterých se stále ještě vlnil úsměv. Kochala se tou jemnou linií jeho spodního rtu a tím, jak se zřetelně setkával s druhým v koutcích. Zdálo se jí, že se chvěly s každým přívalem krve z jeho bušícího srdce, a poprvé si představila, jaké by to bylo ho políbit.

Mistr upoutal způsob, kterým na něj upřeně hleděla a jeho úsměv pomalu pohasl, zanechávajíc tak tvář čistou a bez výrazu. Jeho rty se nepatrně pootevřely, zatímco jeho oči se zachmuřily a prohlížely si její šátek. 

Najednou zaznělo neobratné zakašlání a následné zvolání za Harmoniiným levým ramenem.

„Můj Pane?“  Mistr se otočil ke vchodu, aby nalezl zdroj hlasu. Harmoniiny oči stále zůstaly na místě, kde předtím byly jeho rty. A náhle k ní proniklo uvědomění toho, co se právě chystala udělat. Nějak v hlavě zaregistrovala hlas Luciuse Malfoye, a tak do svého Mistra ucouvla v tichém zděšení.

Dorazili dva muži a vyměnili si s ostatními pozdravy. Lucius něco šeptal svému Pánovi, jehož držení těla se napřímilo a stalo se jakoby zvlněným. Přes rameno zavolal na zmrzlou Harmony.

„Počkej na mě venku. Musím s Luciusem mluvit o samotě,“požádal.

Na jeho slova Harmony vystřelila, jako kulka, udržujíc své oči odvrácené od Luciusova studeného a nápadného pohledu. Když za sebou zavřela dveře do chodby, tak si nervózně sevřela hlavu, úmyslně dýchajíc zhluboka, aby tak uklidnila své bušící srdce. Co to do mě vjelo, křičela na sebe. Tyto intimní myšlenky museli přicházet odněkud zvenčí, nebylo přece možné, aby byly její vlastní. Nyní, když osaměla s myšlenkou na … Na to, že by líbala svého Mistra, se jí to zdálo odpuzující, špatné, nad rámec možností. Ona tohle nikdy předtím k žádnému muži necítila nebo si toho nebyla vědoma, tak pro nyní? Proč on? Pocity ji opustily, ale Harmony stále cítila podezíravost a dokonce i strach. Co jestli se tyhle myšlenky vrátí, až bude znovu s Mistrem? Harmony zatřepala hlavou. Jsou to jenom myšlenky, říkala si. Netýkají se konkrétně Mistra, prostě jsou to jen náhodné myšlenky dospívající ženy. Několikrát se zhluboka nadechla. Ucítila povědomý pach starého, zatuchlého vzduchu, který ji nějakým způsobem uklidňoval.
Potom, co se nějak uklidnila, ji dohonila zvědavost ohledně toho, co asi Lucius musel říct Mistrovi, jen několik dní potom, co ho naposledy viděl. Odhodlala se stát u dveří a naslouchat praskání. Odváží se riskovat, že ji Temný pán nachytá, jak je odposlouchává? Kousla se do rtu. Stejně je to věc, kterou špehové běžně dělají, tak proč by to neudělala?

Povzdechla si.

Kvůli Brumbálovi, pomyslela si a posunula jednu nohu dopředu, blíž ke dveřím.

