38. kapitola
Těžké dubové dveře se prudce otevřely, téměř centimetr od místa, kde stála Harmoniina noha, kterou přenesla vpřed. Lucius neviděl, že tam stojí a byl by se s ní srazil, kdyby Harmony leknutím neuskočila. Lucius sebou překvapeně trhl, ale rychle to zakryl, shlížejíc na ni přes nos, jako by cítil něco nenáviděného.
Harmony by řekla, že byl připraven ji napadnout, podle způsobu, jakým se jeho rty zkroutily v zavrčení, ale Mistr následoval Luciuse ke dveřím, dávajíc najevo svou přítomnost za jeho ramenem. Lucius ztuhl, pohlédl směrem ke svému Pánovi, ale obličejem byl stále k Harmony.
Pročistil si krk a poskládal svou tvář do jakéhosi bolestného výrazu a Harmony si uvědomila, že to měl být úsměv. Nadzvedl hlavu, než čistě a hlasitě promluvil. „Paní.“ Jeho hlas zněl napjatě, jako by měl opuchlý jazyk a v ústech zavázaný uzel. Rychle se otočil s napřímenými zády, jako kdyby k nim měl přivázanou tyč, a se zvednutým nosem.

Paní, pomyslela si Harmony zvláštně, zatímco sledovala, jak jde dlouhým krokem chodbou a jeho dlouhé světlé vlasy mu vlají kolem ramen.

„Přinesl mi nové zprávy o Mizející skříni,“vysvětlil jí Mistr, když se Lucius ztratil. Harmony pohlédla na svého Mistra. Pak si uvědomila, s intenzivním ulehčením, že intimní pocity, které tu byly předtím, se nyní nevracely, ačkoli stál opět vedle ní. Byly to jen náhodné myšlenky, říkala si Harmony a usmívala se nad tím zjištěním.
„Možná ví, kde se nachází, ale jak řekl, je to pod nejvyšší kontrolou. Střídá se tam deset bystrozorů.“ Široce se usmál a koutkem oka pohlédl na Harmony. Poté se pohnul směrem k ní, jako kdyby jí chtěl říct nějaké tajemství.

„Což se stává, když jsi největším kouzelníkem, který žije, tak se ti dostává královského zacházení. Dalo by se říct: Všichni muži na palubu.“ Uniklo mu hluboké uchechtnutí, chladné a nepobavené.

Harmony neříkala nic, avšak oči jí zlostně zaplanuly, když se ďábelsky usmála, ale její šátek zakryl její viditelný nesouhlas.

Harmony a Mistr strávili zbytek dne procvičováním přenášení, dokud nebyla schopna cestovat za zeď a zpět bez toho, aby o tom přemýšlela. Tu noc šla do postele se slibem, že se zítra bude schopna přenášet tak dobře, jako dospělá čarodějka nebo kouzelník.

V týdnu, který následoval, se zdálo, že celý dům tají dech v očekávání. Každý Smrtijed, kterého s Mistrem náhodou minuli v chodbách, byl vážný a tichý. Byly myslí úplně někde jinde. Pouze Barty Skrk Junior se mimořádně zastavil, když kolem nebyl Mistr a obtěžoval Harmony. Všichni čekali, jako bzučící úl, který čeká na to, až ho někdo přiměje, aby uvolnil svůj vztek. Zatímco obvykle před spaním probíral s Harmony taktiku souboje nebo jí vyprávěl příběhy z minulosti, tak v tyto dny byl Mistr uzavřený do sebe a rozčilený. Harmony si toho povšimla, když usnul. Jeho snění se totiž stávalo častějším a intenzivnějším. Harmony  se pokoušela prchat do spánku, jak jen mohla, avšak i ji sužovaly noční můry. Zůstávala vzhůru a dlouho přepočítávala všechno kouzla a zaklínadla a pozorovala Mistra, zatímco se převaloval a otáčel na posteli vedle ní.
Na konci týdne se vážná nálada jejího okolí přenesla i na ni tak moc, že krátká oslava jejího přemisťování do Obrtlé ulice byla krátkým oživením. Ve vzduchu na panství visel netrpělivý neklid. Lekce z přemisťování Harmony tak vyčerpávaly, že na konci dnů nemohla zabránit tomu, aby upadla do jejích neodbytných nočních můr.
To ráno poté, co ten týden skončil se harmony probudila, otevírajíc ztěžklá víčka s pocitem, že nemohla spát ani vteřinu. Podívala se doprava a spatřila vedle sebe vertikální stín. Sedla si opírajíc se o loket, přitahujíc se tak k Mistrovi, který seděl na posteli s nohama visícíma přes její okraj. On nepromluvil ani se nepohnul, ale dýchání se mu prohloubilo a Harmony si lámala hlavu nad tím, zda ještě spí.

„Můj pane,“řekla hlasem ochraptělým ze spánku. Téměř mu položila ruku na rameno, aby s ním zatřásla, ale ovládla se a čekala, až odpoví.
Bylo to, jako by zvuk jeho hlasu napínal tětivu uvnitř něj a jeho hlava sebou trhla jejím směrem. Zhluboka se naplno nadechnul. Zakroužil rameny a položil si ruku zezadu na krk, zatínajíc prsty hluboko do kůže a bolavých svalů.

„Nespal jsem,“bylo vše, co řekl.

„Ani já ne,“poznamenala Harmony.

„Přemýšlel jsem…“

„Ano?“

„Je čas.“

Harmony se posadila, srdce jí bušilo rozrušením. Je čas? Chystá se jí konečně říct, jak důležitou roli sehraje v jeho plánech? Harmony stěží ovládala své zneklidnění, zatímco dále přemýšlela. „Ano?“

Otočil se na svém místě a natáhl krk, aby viděl dozadu na ni. Přes stíny nemohla vidět jeho tvář. 

„Dnes je čas pokoušet osud,“řekl. „Dnes budeme moci zjistit, zda je v našich kartách smrt.“
Harmony se nelíbilo, jak vyzněla slova „pokoušet osud“, ale tázavě se posunula blíž k Mistrovi.

„Je čas naučit tě zaklínadlo Cascada Maxima,“řekl. Jeho hlas zněl napjatě a zdráhavě. „Toto zaklínadlo je nejmocnějším ze všech obranných zaklínadel, která kdy byla vytvořena, a já bych s ním měl začít přednostně, až budeš odpočinutější, ale,“odmlčel se, a pak seskočil z postele,“není už moc času.“ Z pohovky zvedl hábit, který nosil a mluvil, zatímco se oblékal. „Nebude zde zapotřebí tvé hůlky a možná už to tak necháš.“
Přikývla. Zatímco se Mistr zaměřoval na prohlížení hábitu, tak Harmony se ujišťovala, zda hůlka bezpečně vyklouzne bez její boty.

