39. kapitola
Dva z nich stály uprostřed výukové místnosti tváří k ostatním. Harmony stěží ovládala své rozdrážděné nervy a na místě, kde stála, se její tělo chvělo.
Mistr vycítil její strach a promluvil. „Je tady pouze jediná věc, kterou máš, abys toho docílila,“řekl. „Sebe. Tvůj strach z toho, co umíš, a co neumíš, ti brání v tom stát se větší, mocnější.“

Přikývla, že porozuměla, ale pak vyhrkla. „Vy jste nikdy neměl strach z toho, co můžete udělat?“ Harmony okamžitě zavřela ústa. Mistra to zarazilo a pro jednou neměl slov. Jeho ústa se rozevřela v neslyšné odpovědi.

Harmony si nebyla jistá, co doopravdy myslela tou otázkou. Vždycky totiž měla za to, že Mistr se nebál ničeho. Ale přišlo jí to logické, protože Mistr uměl zanést strach do každé živé duše.

Mistr zavřel pusu, kousajíc si koutek úst, což byla pro Harmony povědomá známka zamyšleného znepokojení. Otočil se pryč a poodešel o pár dlouhých kroků od ní, jako by byla tikající bomba a on se chtěl zachránit tím, že se od ní vzdálí.

„Cascada nebo v tomto případě Cascada Maxima vyžaduje každou částečku vůle, co máš v těle. Bude stvořena z tvého jádra a bude vyzařovat náhlé dávky světla.“
„Jak přesně to vypadá?“zeptala se Harmony.

„Vyčaroval jsem ji ten minulý týden,“odpověděl. „Když jsme byly vyzvednout Mizející skříň. Když přišli bystrozoři, tak jsem vyčaroval Cascadu.“
„To, čím jste mě zamýšlel zaštítit, správně?“

„Přesně.“

„Ach,“odpověděla Harmony rozpačitě.

„Ale to byla jen Cascada. Cascada Maxima je natolik silná, aby dokázala probudit a rozšířit kouzlo i v tvé krvi.“

„Jestliže budete schopný to přežít.“

Voldemort přikývl. „Začneme.“

Mistr ji prohnal několika cvičeními, aby se uklidnila a přivedl ji tím do jakéhosi hypnotického stavu koncentrace. Harmony stála, spíš jako by se vznášela, oči měla zavřené a nevnímala nic s výjimkou Mistrova hlasu, který se jí hlasitě a přesně odrážel v mysli.
„Chci, aby sis představila,“řekl Mistr,“stovky bystrozorů, kteří běží k tobě s pozvednutými hůlkami. Nemůžeš bojovat se všemi najednou… Musíš je dostat po jednom.“

„Jak?“zeptala se Harmony slabě.

„Plně vnímej své tělo, které je naplněno elektrickou energií. Vyplň jí sebe, dokud nebudeš cítit neovladatelné přitahování a praskání energie.“

„Vidím je,“zašeptala Harmony. „Obkličují mě. Ale já… Nemůžu je zastavit!“

„Můžeš,“řekl Mistr uzavírajícím hlasem. „Přiměj tu sílu, aby se vzedmula z tvého nitra.“ Zatímco ho poslouchala, ucítila tlak na břiše. Zrovna se dotkl mého žaludku, uvědomila si Harmony trochu zlostně, ale pokračovala v naslouchání Mistrovu hlasu. „Dej své ruce před své jádro. Sepni je, jako by si držela kouli energie. Naplň je svou energií. Ucítíš to, jako narůstající teplé mravenčení.“
Harmony sepnula své ruce, jak jí bylo řečeno, a užasla, když ucítila, že její ruce jsou teplejší. Vymanila se z hypnotického stavu, aby se podívala na své ruce, a uviděla, že je tam nějaké světlo z její síly.

Ačkoliv, jak se dívala na své ruce, tak samozřejmě věděla, proč teplo narůstá, ale nemělo to nic společného se světlem její moci. Mistr dorazil v průběhu hypnózy až k ní a uzavřel její ruce ve svých. Bylo to, jako kdyby jí pomáhal podporovat sílu, kterou se pokoušela vypouštět.

Harmony se zamračila na jejich ruce. Jeho kůže vypadala ještě bledší, proti černému hedvábí jejích rukaviček. Pozorovala, jak jeho palec přejíždí přes kloub jejího. Vzhlédla. Byla otřesená po účinku hypnózy. Mistr hleděl přímo na ni.

„Zavři oči, Harmony,“řekl. „Potřebuješ si to vizualizovat. Bylo by těžké se to naučit bez emocionální provokace.“

„Nedokážu to,“řekla Harmony tiše.

„Dokážeš,“řekl Mistr, jehož oči ztvrdly. Jeho ruce se sevřely kolem jejích. Ne bolestivě, ale důrazně.

Harmony vymanila své ruce z těch jeho, a bez toho, že by na něj pohlédla, zavřela oči.

„Máš tu vidinu?“zeptal se Mistr.

„Ano,“odpověděla.

„Ti bystrozoři tě chtějí zabít. Zničit tě za pomoci všech zaklínadel, co znají,“řekl. „Nechceš, aby tě zabili, že ne?“

„Ne.“

„Pak je tedy zastav. Zadrž je od sebe.“

Harmony hledala sama v sobě, hledajíc studnu magie, kterou cítila. Podvědomě cítila, že musí zničit to, co činilo tuhle studnu magie nedotknutelnou. Musí prolomit bariéry a nechat vše volně vyplout, jako když se protrhne hráz. Vnitřním zrakem mohla vidět tu nevyužitou magii – mocnou a jasnou. Potřebovala ji nechat jít.

„Vidím to,“zašeptala Harmony.

„Vypusť to. Nech ji vyvřít pryč a donuť ji, aby tě opustila.“ Mistrův hlas se odrážel v její mysli.

Harmony zatnula všechny svaly ve svém nitru, pokoušejíc se prolomit skrz. Je to příliš silné, rozčílila se Harmony. Zpočátku se jí to zdálo beznadějné, jako bití pěstmi do zdi. Avšak čím víc se vnucovala skrz mentální bariéru, tím víc se jí zdálo, že praská. Paprsky světla se pokoušely prodrat skrz bariéru, a čím víc se j Harmony snažila narušit, tím více světla vycházelo skrz.
Pak se něco uvnitř ní zlomilo.

Proud světla vystřelil skrz její magickou bariéru, jako ohnivá koule. Začínalo to tam, kde měla položeny ruce. Světlo se odtamtud rozšířilo přes celé její tělo. Cítila to na své kůži, jako plamen ohně. Za zavřenýma očima uviděla světle modrý měňavý záblesk. Jak ji to zablesknutí vyděsilo, tak prudce otevřela oči a světlo zmizelo.

