40. kapitola
Myslela by si, že si to jen představovala, kdyby se v Mistrově tváři nezrcadlilo překvapení. Na víc se žádný z nich nezmohl.
„Nečekal jsem to,“řekl Mistr se stále ještě rozšířenýma očima.

„Já… Já to udělala?“zeptala se zmateně Harmony.

„Ne,“odpověděl Mistr a Harmony podrážděně spustila ruce. „Ale bylo to těsné. Byla jsi blízko k vytvoření Cascady. Roztáhla se kolem směrem ke mně. Síla byla jen ždibec od mých nohou.“ Na jeho rtech se objevil malý úsměv a Harmony poskočil žaludek.

„Působivé,“řekl, pak aniž by z Harmony spustil zrak, řekl: „Nebylo to tak, Draco Malfoyi?“ jeho oči se mihly nad Harmoniiným ramenem.

Harmony se otočila a uviděla chladného Luciuse Malfoye a jeho syna Draca, jak stojí u dveří do výukové místnosti. Lucius poslušně přehlédl Harmony, zatímco jeho syn na ni ohromeně zíral.
„Harmony, vezmi Draca ven na chodbu, zatímco budu mluvit s jeho otcem.“

Harmony se v duchu otřásla e šoku nad tím, že vidí svého nepřátelského spolužáka. Šok vystřídalo naštvání na jejího Mistra. Jak jí mohl říct, aby odešla? A ještě takhle? Že by pro jeho plány nebyla tak důležitá, jak si myslela?

Otočila se na patě a rozzlobeně prošla kolem Draca beze slova. Vyšla na chodbu a naslouchala Dracovým krokům za sebou. Draco zavřel dveře a po několika sekundách řekl Harmony vzrušeně: „Jak mě mohli jen tak vyhodit ven, jako kdyby nechtěli, abych byl zahrnutý do jejich plánu. To je směšné. Zachází s námi, jako…“
„Jako bychom byly děti,“dokončila za něj Harmony stejným tónem, ačkoliv pozměnila svůj hlas, aby ji nemohl poznat.

Draco ji přelétl pohledem. 

„Ano,“řekl a lehce se na ni usmál.

Harmony zamrkala. Uviděla jeho úsměv a uvědomila si, že za všechny ty roky si nevšimla toho, v kolika směrech je jí blízký. V žádném případě by to nebylo možné, kdyby věděl, kdo opravdu je. Docela ji těšilo, že nevěděl, že ona je jeho nepřátelská spolužačka. Dávalo jí to jistý druh… převahy nad ním.

Jeho úsměv se vytratil a on zvážněl. 

„Jak jsi to udělala?“zeptal se.

„Co?“zeptala se svým hlubším hlasem.

„Nedělej hloupou,“řekl. „Myslím to zaklínadlo, co vyvolalo modré ochranné pole.“

„Jmenuje se to Cascada,“ vysvětlovala harmony věcným tónem.

„Jak jsi to vlastně udělala,“neustoupil Draco. „Vždyť jsi ani nepoužila svou hůlku.“

Hůlka je jenom nástroj k soustředění magie v čaroději. Ne každý je toho schopný.“

Draco znovu mávl nad jejími slovy. „Ale jak jsi to udělala?“

Harmony se zamyslela. „Nevím. Já mám tušení, že práce s Temným pánem měla… Mě magicky změnila. Jsem schopnější, než kdy dřív.“
Dracovy oči potemněly při zmínce o Temném pánovi. 

„Potřebuji se to naučit,“řekl tónem, který se hodil k výrazu v jeho očích.

„Je to těžké,“řekla Harmony svým prohloubeným hlasem. „A tohle nebyla celá verze toho zaklínadla.“

Draco se tomu vysmál, ale jeho hlas byl jemný. „A přesto jsi schopna ho vyčarovat, alespoň z části.“

Harmony se po tváři rozlilo horko, když si uvědomila, že Draco na ni pohlíží s obdivem. Byl to zvláštní pocit, vědět že odstraněním jednoho cípu šátku by jeho pohled na ni dokázala změnit během jediného úderu srdce.
„Jsi ještě studentka, dítě, jako já. Jak tedy můžeš být schopná takové moci?“zeptal se spíš pro sebe. Pak promluvil rozčileně k Harmony. „Bylo mi řečeno, že jsi z Bradavic, měl bych tě znát, ale neznám. Ať tak či tak, proč nosíš tu hloupou věc přes obličej, jestliže tě lidé předtím viděli?“ S posledními slovy vztáhl nenuceně ruku, aby jí stáhl šátek.

Harmony zděšeně uskočila od jeho ruky, jako by to byl had, který se na ni chystá zaútočit. Jedním pohybem mu srazila ruku pryč a vytáhla svou hůlku, vyplňujíc s ní místo mezi jeho očima. Draco zvedl ruce v obranném gestu, šilhajíc na špičku hůlky. Harmony na něj hleděla výhružně a on jí to oplácel pokorným pohledem. V tom ti dva uslyšeli z konce chodby hlasitý smích. Draco pomalu zamžoural přes rameno a uviděl, jak si jejich směrem pyšně vykračuje Barty Skrk Junior. Harmony nechala klesnout svou hůlku, když si uvědomila, že Draco ji již neohrožuje. Draco se na ni ohlédl s ulehčením.
„Vidím, že Lucius tě již začal připravovat, Draco,“řekl Barty s uchechtnutím. Zastavil se vedle mladého Malfoye. „Vlichocuješ se tady favoritce Temného pána, mám pravdu?“
Draco kouzelníka ignoroval. Přehnaně moc nabral vzduch nosem, než se otočil na Harmony. 

„Necítíš tu odpadky?“ Hodil po Bartym nenávistným pohledem.

Barty se rozesmál, ale bouchl Draca do ramene a mladý muž se zašklebil. „Vidím, že vy dva spolu velmi dobře vycházíte, Draco.“

Draco ze svých ramen setřásl Bartyho ruku a upravoval si svůj černý hábit, než se pohrdavě usmál.

„Pro tebe jsem Malfoy.“

„Jasně, jak vidím, nemáš štěstí v pokusech ji svléknout, ne pane, neberte to jako urážku,“řekl Barty. „Sám jsem to zkoušel a nemyslím, že jsem to s ní už skončil,“mrkl se zahihňáním na Harmony.

Pozvedla obočí a bez váhání odpověděla. „Drž hubu, Barty.“

Zasmál se a šťouchl Draca loktem do žeber. „Víš, co tím myslím?“

Dveře do výukové místnosti se rozletěly a vyšli z nich Mistr s Luciusem. Barty a Draco okamžitě sklonili hlavy a řekli: „Můj Pane.“ Harmony ani nepomyslela na to, že by se řídila jejich příkladem, avšak Lucius Malfoy na ni zíral, jako jestřáb a ona cítila, že jí nezbývá nic jiného, než sklonit před Mistrem hlavu.
„Tvůj otec mi říkal, že jsi měl nějaké problémy, abys pokročil s úkolem, který jsem ti zadal,“řekl Mistr bledému Dracovi.

„Zkouším to, můj Pane,“odpověděl Draco. „Já vím, jak je tento úkol důležitý pro vás a váš cíl.“

„To je náramně zajímavé,“řekl Mistr a jeho modré oči se znuděně upřely na mladého kouzelníka. „A pokud nedokončíš tenhle úkol, vyvodím z toho důsledky… A ty víš, jaké důsledky to jsou. Nebo ne, mladý Draco?“

V odpověď přikývl, ale pro Harmony to spíš vypadalo, jako záchvěv strachu. Chlapec zíral na stříbrné spony na přední části Mistrova oblečení, neschopný podívat se mu do očí. Byl to projev zranitelnosti a Harmony ucítila se svým spolužákem soucit. Téměř ho litovala, že kdy viděl jen tuhle jedinou stranu Voldemorta. 

Po další výměně slov: „Můj Pane“, se oba otočili na Harmony a se zamumláním se uklonili: „Paní“. Jejich ukázka zjevně nebyla srdečná, ale odešli bez toho, že by k nim Mistr měl nějaké připomínky. Když tu zbyli jen tři z nich, přeskakovaly Bartyho oči z Harmony na Temného pána, jehož oči tu byly jen pro čarodějku před ním. Po dlouhém rozpačitém tichu Barty zamířil chodbou za Malfoyovými. 
Harmony se ohlédla na svého Mistra, neschopná rozeznat výraz v jeho očích. Hleděl na ni, ale Harmony by řekla, že mnohem víc bylo za těma očima – v jeho mysli. Pomalu se otočila pryč, naznačujíc tak, zda se vrátí zpět do komnat nebo ne. Když Harmony odcházela pryč, Mistr se po ní natáhl. Pevně ji chytil za loket a přitáhl k sobě. Sklonil hlavu blízko k ní a promluvil u jejího ucha:

„Vždy jsou tu následky, Harmony,“pohnul se tak, aby si hleděli do očí. „Pamatuj na to.“

Harmony se zamračila, ale přikývla. Proč si hraje na tak odměřeného, ptala se Harmony sama sebe nedůvěřivě. Bylo tu snad něco, co s ní Mistr chce udělat? Mohl… mohl by Mistr něco tušit? Jak o tom Harmony přemýšlela, tak jí hlavu zaplnily příšerné myšlenky. Způsobil to Lucius? Věděl o ní něco a řekl to před těmi pár minutami Mistrovi? Harmony s hrůzou přemýšlela, zatímco ji Mistr držel za paži a vykročil chodbou.

„Pro dnešek jsme toho udělali dost. Musíš být vyčerpaná po tom, co jsi byla schopná vykouzlit. Budeme pokračovat zítra,“řekl a Harmony si uvědomila, že je to pravda – byla unavená. Cítila se, jako kdyby musela běžet do Obrtlé ulice a zpět bez možnosti přenášení. Harmony ho následovala chodbou. Mistrovo podivné chování a možné poznatky o její totožnosti se z její mysli nevzdalovaly.

