41. kapitola
Nedokázala si pomoc, aby celý den nepozorovala Mistrův zahořklý postoj. Postupně se to zhoršovalo, než si před týdnem vybil svou zlost na Harmony. Několikrát to s ní zkrátil, a pak Harmony obvykle vycouvala obměkčena jeho argumenty. Zvykla si na jeho krátké výbuchy, ale v těchto dnech to bylo již nesnesitelné. Nemohla si pomoci od pocitu, že s tím má něco společného, ale ten večer jí Mistr objasnil, co se s ním děje. Seděli na jejich oddělených sedadlech před ohněm, když začal vysvětlovat.
„Vím, že poslední dobou je to se mnou na hraně,“začal. „To ta mizející skříň. Lucius si není jistý, jak bychom ji mohli dostat, protože skříň je příliš těžce střežená. Mohl by na některé bystrozory použít kletbu Imperius a přikázat jim, aby ji vynesli z Ministerstva, ale musel by čekat až do poslední chvíle, aby ho nikdo nechytil. Museli bychom si být naprosto jistí nocí, kdy ji použijeme.“
„Použijeme?“zeptala se Harmony.

„Ano, nemá smysl ji brát sem na panství, jestliže ji potřebuji použít jen jednou. Pokud Lucius najde vhodnou chvíli pro naše jednání, tak budeme muset vzít každého mého následovníka a zamířit na Ministerstvo.“ Naklonil se ve svém křesle kupředu, čímž získal Harmoniinu plnou pozornost. „Nemusím ti říkat, jak důležitá je pro mě fungující Mizející skříň, abych mohl dokončit svou misi. Bez ní…se všechno, všechny mé plány zhroutí.“

Harmony se naklonila kupředu, takže to bylo, jako by seděli blízko sebe. „Jaké plány?“zeptala se, zoufale hladovějící po vědění. „Je toho tolik, co nevím.“ Potřásla hlavou směrem k němu. „Je toho tolik, co přede mnou skrýváte. Nerozumím tomu. Proč?“

Položil jí ruku na koleno, aby ji utišil. 

„Harmony Hangletonová,“napůl se na ni usmál, ale pak donutil svou tvář, aby sklouzla k vážnosti. „Řekl bych ti všechno. Odpovědi na otázky, všechno…kdybys byla připravená.“ Stiskl jí koleno a jemně odpověděl. „A kdybych byl připravený i já.“

Chtěla se ho zeptat, co to mělo být, ale Mistr se postavil, připraven sundat si hábit a jít spát. Harmony spolkla svou otázku, jako kdyby na sucho polykala prášek a vplížila se do postele vedle něj.

***

Harmony kráčela po chodbách v Bradavicích. Neměla ponětí, jak se tam dostala, ale samozřejmě nebylo pochyb o tom, kde je. Šla do knihovny. Spíš klouzala, než že šla. Hm, to je zvláštní, pomyslela si Harmony hledíc dolů na své nehybné nohy a přesto se pohybovala vpřed. Když dorazila ke knihovně, ucítila to známé vzrušení, když uviděla kupy a kupy knih naskládané na sobě. Vůně pergamenu jí přes žaludek vysílala záchvěv touhy a ona zavřela oči v tiché blaženosti. Když je otevřela, tak ji upoutal pohyb vzadu za stohy knih. Přišlo jí, že j to nějaká osoba s krátkými, tmavými vlasy, ale nemohla si tím být jistá.
Šla za ním.

Ta věc, ať už to bylo cokoliv, se jí ztrácela mezi ostatními stohy knih, kdykoliv mohla zatočit za nějaký roh. Pokusila se běžet rychleji a rychleji… Avšak bylo tak strašně těžké to chytit! Rozbrečela se z pocitu marnosti, když ta osoba opět zmizela za dalším stohem knih. Harmony si náhle uvědomila, ž slyší tlumené broukání, které přicházelo odněkud z knihovny. Broukání utichlo, když poprvé vešla do knihovny, ale pak soustavně narůstalo, zatímco sledovala tu tajemnou osobu. Jak zahnula za další roh knih, tak tiché broukání nabralo na hlasitosti a ona ztuhla. Tmavovlasá postava se zastavila zády k ní, zírajíc na zeď na slepém konci. Harmony zavolala na tu osobu, ale ta se neotočila. Broukání bylo nyní velmi hlasité, jako kdyby jí kolem uší bzučela včela. Rozhlédla se kolem, pokoušejíc se najít zdroj broukání a oči jí padly na stoh knih po její levici. Když doklouzala až k tomu, bylo to, jako by dala ucho přímo na plný včelí úl, který se stával živějším a zneklidňujícím, jak se blížila. Stoupla si na špičky a zamžourala na obálku knihy na vrchu broukajícího stohu. Harmony si přečetla zlatým písmem vyvedený nápis na tenké zelené kůži, v níž byla kniha vázána. Stálo tam: Viteály a jak je získat. Její zájem nesmírně vzrostl, zatoužila tu knihu strhnout dolů ze stohu a přečíst si ji. Potácivě natahovala ruku, aby ji vzala.
„Počkat.“

Harmony nadskočila a otočila se dokola.

Záhadná postava se otočila od zdi a dívala se na ni a Harmony mohla jen těžko uvěřit svým očím. Ne, pomyslela si, to nemůže být on. Šla k té osobě, malá knížka byla najednou zapomenuta. Zastavil se před ní. Byl to Harmoniin nejlepší přítel, kterého již měsíce neviděla. Nicméně Harry Potter vypadal stejně, jako v den, kdy ho viděla na posledy. Vzpomínky na mladistvé dny v Bradavicích zaplavily její mysl, zatímco hleděla na jeho rozježené černé vlasy – byly neposedné jako vždy. Tajně sledovala, jak si střapcem vlasů zakrývá nápadnou jizvu ve tvaru blesku. Jak by mohla zapomenout na jeho smaragdově zelené oči, které zdědil po Lily. Počkat! Harmony se zamračila. Ne, pomyslela si, zatímco zamžourala na svého nejlepšího kamaráda, který byl přímo před ní. Teď nevypadají, tak zeleně jako obvykle, jsou… Přiblížila se ještě více ke svému příteli, který na ni slepě zíral. Čím více se přibližovala k Harrymu, tím více se jí zdálo, že se jeho vzhled mění přímo před očima. Byl a přece to nebyl Harry. Ne ve všem. Měl jeho vlasy i obličej, avšak jeho oči byly modré. Ale ne, jen tak obyčejně modré, měli tu samou určitou hloubku modré, jako oči jejího Mistra. Harmony se nesmírně vyděsila, když si všimla, že duhovky jako by vůbec nebyly lidské. Měli tvar kosočtverce jako hadí. 

Jeho oči na ni hleděly hladově, jako by byla jeho další obětí, pokud to půjde. Harmony znepokojeně udělala několik kroků zpět. Kdo byl tohle monstrum, křičela v duchu. Co se stalo jejímu nejlepšímu příteli? Harmony ucítila, že na někoho potřebuje svalit vinu za to, co způsobilo změnu jejího přítele. Jak se její strach zvětšoval, tak broukání knih přecházelo ve vysoko posazené kvílení, jako by to byla bánší.  Harmony otevřela ústa, že na svého přítele zakřičí, aby se vrátil do normálu, ale vydala jen křik, když se na ni Harry usmál a odhalil tak řadu nad řadou ostře zašpičatělých zubů.

Harmony se probudila se zalapáním po dechu. Hrsti pokrývek měla pod sebou. Potom, když se nadechla, se jí oči stočily zpět do hlavy a ona upadla zpět do bezvědomého spánku.

Procházela Riddleovým panstvím. Vyšla po schodech k Mistrově a svému pokoji. Byly tu však rozdíly v tom, jak Riddleovo panství vypadá nyní. Namísto toho, aby vše bylo pokryto prachem a pavučinami, tak se dřevěná podlaha a dubové zábradlí schodiště lesklo ve světle svíček, jako karamel. Když proklouzla do dalšího patra, otočila se směrem k Mistrově ložnici s otevřenými dveřmi. Když dorazila k ložnici, mohla slyšet ženský hlas, který křičel a brečel uvnitř. Harmony se ušklíbla, když uslyšela žaludek obracející plesknutí následované dalším pláčem. Nechtěla se koukat, avšak měla pocit, že musí a nic jí nedokáže zastavit od toho, aby nakoukla dovnitř. Mistrův pokoj vypadl stejně i se čtyřmístnou postelí v rohu a křeslem a pohovkou umístěnými před sálajícími plameny. Harmony téměř očekávala, že uvidí Mistra spícího v posteli. Namísto toho uviděla na posteli tmavovlasou ženu v zelené, sametové noční košili. Zvedla si pohmožděné paže před obličej, aby se chránila před ránami, které jí uštědřoval pohledný muž. Mistr? Přemýšlela. Ne, to nebyl Mistr, pomyslela si Harmony. Bezděčně by mohla říct, že podle toho, jak se ten člověk nesl, tak to mohl být nejbohatší muž Anglie. Musel to být jeho otec, Thomas Riddle. Pak ta žena, ta ubohá žena, musela být Mistrova matka Merope. Harmony v hrůze přihlížela, zatímco Riddle senior vztáhl znovu ruku na svou krásnou malou ženu, která na svého manžela zoufale křičela.
„Thomasi! Můj nejdražší, má lásko! Prosím, pochop,“prosila ho úpěnlivě, ale její prosba byla umlčena další ranou.

Harmony sáhla po své hůlce, hrozně si přejíc nastolit konec Riddleovu týrání, ale když zkontrolovala svou botu, nic v ní nebylo. Její rukavice, nic víc. Útrpně zavolala, když ji její chodidla odmítla přesunout. Zaťala zuby, napínajíc veškeré svaly v nohách, ale bylo to, jako by uvízla v cementu. Její snaha byla k ničemu. Křičela na Riddlea seniora, aby přestal, prosila ho, vyhrožovala mu. Byl jako cihlová zeď. Zatímco Merope nejspíše mohla slyšet její volání. Tmavovlasá čarodějka se podívala směrem ke dveřím, kde Harmony stála.
Z opuchlých a zkrvavených rtů se slabě ozvalo: „ Zachraň, zachraň dědice!“

Harmony našla samu sebe křičící. „Koho? Kdo je dědic? Potřebuju, abys mi to řekla!“

Žena mrkla zpět na svého rozzuřeného manžela. Harmony opět úpěnlivě žádala o odpověď, avšak místnost zmizela v temnotě a Mistrova matka a otec byly pryč.

Harmony se vzbudila se vzpomínkou na křik na svých rtech. Zírala na střechu baldachýnu s vyřčenou beznadějí. Už měla příšerné noční můry předtím, ale žádná nebyla tak strašná, jako tahle. Tahle totiž byla nejhorší. Odkulila se na svou stranu a povzdechla si s úlevou, že to byl pouze sen. Strana postele, k níž byla nyní tváří, byla Mistrova. Koukala se na něj, jak taktéž zápasí se svou vlastní noční můrou. Jeho tělo sebou trhalo, jak bojoval s neznámou silou a z jeho lehce pootevřených rtů unikalo malé, ubohé sténání. Tenhle pohled přivedl Harmony k myšlence na boj jeho matky v jejím snu. Jaká matka, takový syn, pomyslela si smutně. 
Kdykoliv, když měla Harmony někdy pocit, že je třeba někoho utěšit, byla vždy ochotná rychle jednat. Posunula se blíž k Mistrovi a položila mu ruku na paži, která se napínala a pohybovala pod konečky jejích prstů. Rytmicky ho začala hladit po paži jemnými, plynulými pohyby. Její dotek tak něžný, jako ukolébavka, se projevil téměř okamžitě. Ztišil se s dlouhým povzdechnutím a jeho tělo se zklidnilo, dokud jeho jedinými pohyby nebylo pomalé zvedání a klesání jeho hrudi. Když se Mistr nadechoval klidně v normálním spánku, Harmony zastavila své doteky na jeho paži, a pak pomalu odplula do spánku.
