42. kapitola
Opět bojoval s neviditelnou zábranou, jež ho dělila od matky a toho špinavého mudlovského chrliče. Znovu stál ve dveřích jejich ložnice a bezmocně hleděl, když jeho matka, Merope, byla bita na posteli. Když měl tento sen poprvé, tak téměř zešílel z toho, že nemohl zachránit svou matku od toho krutého muže. Věděl, že kdyby to byl jiný pár, staral by se o tuhle aféru méně, avšak tohle byla jeho matka, dědic Salazara Zmijozela. A tak se staral, a nikdy necítil tak strašnou zuřivost, že nemůže nic dělat, avšak přál si, aby se jeho ruce obtočily okolo bohatého krku Thomase Riddlea seniora. Tenhle sen ho napadal jednou za čas, a on začínal věřit, že skutečně není nic, co by mohl udělat, aby ho zastavil. Ta samá věc se mu přihodila i v dalším snu, ale bolest se prodlužovala s každou příhodou, jako kdyby otvíral starou ránu. Riddle senior udeřil jeho matku, jež ho úpěnlivě prosila, on sám na ni křičel, pak se otočila k němu a řekla mu: „Zachraň dědice.“ On nikdy neporozuměl tomu, co myslela, tím zachraň. Nejraději by se jí zeptal pokaždé, když se vzbudí ve své posteli bez odpovědi. Ale v této konkrétní chvíli to bylo obzvláště obtížné. On zoufale potřeboval odpovědi a cítil, že je k nim blíž, než kdy předtím.
Probudil se s představou krásného, ztrápeného matčina obličeje v mysli. Zatímco čekal, ucítil křeč v žaludku a musel dýchat zhluboka, dokud pocit na zvracení nepominul. Jeho zlost na otce ho vždycky zanechala ohromeného. Když byla jeho mysl čistá a on se cítil uvolněný natolik, aby znovu usnul, otočil se na svou levou stranu, tváří k Harmony. Ale něco na něm ho zastavilo od pohybu. Lehká váha na jeho hrudi ho překvapila a málem vytáhnul v náhlém popudu hůlku, aby to ze sebe odstranil. Pořádně to přes šero v místnosti neviděl, a tak na to položil ruku, aby zjistil, zda je to ostré. Ucítil jemnou vlněnou látku, a následoval ji pryč ze svého těla na levou stranu. Jeho prsty nalezly shrnutý konec té látky a uslyšel, jak Harmony zhluboka nasála vzduch. Jeho ruka se zvedla. Harmony vydechla s povzdechem. Jeho ruka spadla. Nyní už tomu rozuměl. Jeho prsty byly obtočeny kolem Harmoniina ramena, zatímco její ruka mu spočívala na hrudi. Musela se překulit a udělat to, když spala, pomyslel si, pouštějíc její rameno. Slyšel její dech ve svém uchu, když jí hlava spadla z polštáře a ležela vedle druhého.
Mohl cítit tělesné teplo přicházející od Harmony, vinoucí se k němu. A pro jednu chvíli, nejkratší chvíli ucítil…že není sám. Velmi výjimečné teplo, bez toho, aby někomu něco musel říct, s ním sdílela všechno. Dokonalá blízkost.  Ironicky to bylo harmonické. Cítil perfektní vyváženost. Nebyla tam žádná minulost nebo budoucnost, jen přítomnost a on cítil tohle všechno v rámci nedlouhé chvíle. Uplynuly pouhé sekundy a okamžik byl pryč. Byl nasán zpět do reality s myšlenkou, že kdyby tady byla jakákoliv jiná žena, tak by svou ruku stáhl pryč se zlostí a odešel by. Harmony nebyla jako jiné ženy, říkal si s hrdostí, ona je vyjímečná. 
S ozvěnou slova „vyjímečná“ ve své mysli, byl připraven znovu usnout. Kdyby se pohnul na svou stranu, tak by její ruka spadla a ona by se mohla vzbudit. Napnul všechny svaly od prstů na nohou až po vršek hlavy, pak je s povzdechem uvolnil a usnul na zádech.

***

Harmony se opět vzbudila někdy uprostřed noci. Neotevřela však oči hned. Byla najednou znepokojená, když na sobě ucítila ruku. Mistr přejížděl rukou po její levé paži, o níž si uvědomila, že jí má na Mistrovi a kolem jejího ramena. Uvnitř ji zamrazilo a těžce se jí dýchalo. Proč se mě dotýká? Přemýšlela. Ale potom, přemýšlela se zmatkem, proč se já dotýkám jeho? Přivinula se k němu; jeho levý loket ji bodal do žaludku a cítila drážky na konících jeho prstů na stehně. Když z ní sundal ruku, naplánovala si, že počká, dokud neuslyší pravidelné oddechování, a pak že se odsune v posteli tak daleko, jak to jen bude možné. Jejich intimní poloha donutila Harmony, aby si Mistrovo tělo uvědomovala mnohem více, než mohla pohodlně zvládnout.
Bude jen… jen čekat o chvíli…déle…
Pár se příštího rána probudil v těch samých pozicích, jako když usnuli.

„V noci se mi zdálo o Bradavicích,“řekla Harmony, zatímco oba vstali z postele a připravovali se na další den.

„Tobě také?“řekl Mistr. „Často se mi zdává o Bradavicích. Bylo to jediné místo, kde jsem se skutečně cítil doma.“

„Šla jsem do školní knihovny. Předpokládám, že jsme se tam pak ztratila,“řekla, úmyslně vynechávajíc část, kde viděla Harryho Pottera nebo spíš to, co se jevilo jako on.

Mistr na ni pohlédl koutkem oka. „Já také,“řekl se zamračením. „Ale má knihovna tady je efektivní.“

„Ach, ano,“odpověděla Harmony rychle. „Pouze jsem myslela, no, Bradavická knihovna byla jiná. Jak jsme se cítila, když jsem tam, a jak to tam voní pergamenem, prostě se cítím…“
„Naplněná?“

„Přesně!“

„Rozumím.“

Harmony se usmála, zatímco se ohýbala, aby utáhla přezky na svých botách. Bylo milé vědět o někom, kdo rozumí její vášni, třebaže ten někdo byl Temný Pán.

„Pergamen přináší knihy, knihy přinášejí vědomosti, a vědomosti jsou největší vášeň v mém životě. Vždycky byly,“vysvětlovala Harmony.

„Víš,“začal Mistr ze svého křesla před ohněm,“jestliže tohle je pro tebe argument, Harmony, tak je pro mě záhadou, proč jsi neskončila v Havraspáru,“usmál se škádlivě.

Harmony se rychle postavila, uražena jeho poznámkou. „Kdybych byla v Havraspáru,“začala,“tak bych nejspíš nebyla ani tady, ne?“

„N,“začal Mistr, ale Harmony se otočila na patě a odešla z místnosti. „Ne,“řekl. Pak se domýšlivě usmál, zvedl se z křesla a následoval Harmony do výukové místnosti.
