43. kapitola
Okamžitě pracovali na kouzle Cascada, a v poledne byla Harmony schopná udržet kouzlo několik vteřin nebo i více.
„To ochrání jenom tebe proti neškodným malým kouzlům, pokud bys byla dost rychlá, abys je zablokovala,“řekl Mistr. Tvrdost v jeho hlase Harmony překvapila. Tohle ráno byl chladnější, ale lekce byly převedeny na novou úroveň intenzity, jeho neklid se ve srovnání s jinými dny zdál dvojnásobný. Harmony mohla říci, že byl netrpělivý, až se naučí Cascada Maxima a „uvědomí si magii ve své krvi“, avšak to jen zvětšovalo tlak na Harmony. V jednu chvíli našla sama sebe, jak bojuje se slzami, když na ni Mistr křičel. Celou dobu se snažila nemyslet na to, že by nebyla vůbec schopná vytvořit Cascada Maxima. 
Je to jenom druhý den, přesvědčovala Harmony sama sebe, ale jeden pohled na Mistrovi rozzlobené oči a ona si představila, co by s ní Mistr udělal, pokud by nebyla schopna probudit magii ve své krvi.

Za odpočinek z minulého týdne se Harmony musela postavit brutálním lekcím, a žádné, z níž by vyšla úspěšně. Byla naprosto vyčerpána magicky, fyzicky i emocionálně. Mistr byl nemilosrdný, když došlo na bombardování její osoby výhrůžkami a urážkami během lekcí. Byly myšleny jako provokace, to Harmony věděla, ale ona bojovala s nutkáním brát si je osobně. Takhle pracovali několik prvních dní. Koncem týdne na ni Mistr opravdu přestal mít servítky. Mistrova poněkud výbušná povaha pronikla do jejího vlastního systému a její jazyk byl bolavý od toho, jak se musela neustále kousat, aby se udržela a neodsekla mu zpátky. Na konci každého dne Harmony rozzlobeně lehla do postele a ležela vedle něj, odmítajíc vyměnit s ním byť jen jedno naštvané slovo. Nepomáhalo, že na té své pohledné tváři měl neustále přilepený samolibý výraz, jako by věděl něco, co ona ne. Hm, zabručela si Harmony pro sebe. Co jenom ví?
Týden dělalo ještě lepší to, že je denně navštěvovali okouzlující Lucius a Draco Malfoyovi. Každý den muži poslali Draca a Harmony společně pryč, takže mohli mluvit soukromě. Mladá čarodějka a kouzelník si společně dělali starosti, jak je nefér, že byli takto zrazeni. Během mimořádně dlouhých setkání mezi staršími kouzelníky, šli Harmony a Draco ven na procházku po pozemcích Riddleova sídla.
Draco říkal Harmony o docházení do Bradavic a popisoval zážitky s novým učitelem lektvarů, Křiklanem, a jeho novým klubem „neschopných idiotů“, a jak si ironicky přeje, aby do něj patřil.

„Myslím, že ten muž má vážně špatný vkus na studenty. V tom jeho klubu je ten dutohlav Potter a ta jeho laciná zrzavá Weasleyovic holka je tam taky. Bože, chce se mi z toho zvracet. Bradavice už nejsou škola delší dobu. Říkám ti je to líhniště špatné krve.“
„Řekl ti otec něco o Ministerstvu?“přerušila ho Harmony, odolávajíc nutkání ho udeřit. Jako obvykle když byla s Dracem, tak změnila hlas, aby neriskovala, že ji pozná.

„Co? Ach, ano, pouze to, že se potřebují dostat blíže, aby zjistili cestu, jak dostat Mizející skříň… Netlačí na mě, ačkoli, mám pravdu?“ Slabě se zasmál, ale zlomil se nečekanými emocemi.
„To je všechno, co vím i já,“řekla Harmony.

„Ale co ty musíš dělat, že se o to zajímáš?“zeptal se Draco naštvaně. Zastavil se ve svých stopách a zastavil Harmony cestu. Byly tu za panstvím na hranici lesa sami. 

„Neviděl jsem tvého otce, že by ti dýchal za krk, sledujíc každý tvůj pohyb a čekajíc až uděláš nějakou chybu. Neviděl jsem tvou matku stát se slzami v očích, která na tebe hledí, jako by to bylo naposledy. Jsem si jistý, že Temný pán ti nikdy znovu a znovu nevyhrožoval tím, že skončí tvůj život, jako mě.“ V Dracových očích se objevily slzy, když na ni naštvaně mluvil. „ A on ho skončí. On. Mě. Zabije. Nechápeš?“

Harmony hleděla, jak se její nepřítel rozbrečel. Není víc, než poznamenaný kluk, uvědomila si. Zabralo jí to okamžik, než se vyrovnala s tím, že tohle byl ten samý Draco, ten samý, sobecký, užvaněný spolužák, který ji a její přátele nesčíslněkrát urážel. Jistě, pomyslela si Harmony, on je jenom člověk. Nevinila ho, že má strach.
Draco se opřel o nedaleký strom, a pak zvolna sklouznul dolů na lůžko z jehličí. Harmony se k němu smutně připojila na zemi. Vzpomněla si na pocit, když se před chvílí podvolil. Cítila ten samý strach, když poprvé přišla na Riddleovo panství. Nikdy předtím neměla pocit takové izolace, jako když opustila svůj předcházející život.

Opět pocítila nutkání utěšovat. Harmony zdráhavě obtočila ruku kolem ramen mladého muže, držíc ho tak v ohbí své paže. Trpělivě a tiše čekala, až se uklidní.

„Já jsem tady z toho vystrašená,“řekla Harmony, když se Draco uklidnil.

Draco se na ni zamračil se zarudlýma napuchlýma očima. „Ty?“

„Když jsem sem poprvé přišla, tak jsme se hrozně bála Temného pána. Ale to se změnilo. Získali jsme druh… důvěry k tomu druhému a díky této důvěře mi Temný pán ukázal i svou odlišnou stránku. A to jen kvůli jedné věci. Objevila jsem totiž jeho vášeň pro vědomosti, jakou mám i já. Jistě, bála jsem se ho a svým způsobem se ho stále ještě bojím, ale postupem času jsem k němu získala jakýsi respekt,“řekla. Ona si nebyla zrovna jistá, proč se rozhodla říct pravdu svému nepříteli, ale nedokázala vymyslet žádný důvod, proč ne.

Draco ji po celou dobu, kdy mluvila, sledoval a byl zticha, když skončila. Harmony pokrčila rameny, nejistá, co by měla říct dál.

„Ty se nepodobáš žádné dívce, kterou jsem kdy potkal,“popotáhnul. Nehleděl na ni ani radostně, ani rozrušeně, ale zmateně. „Ty nejsi podobná žádnému čistokrevnému Zmijozelákovi nebo Smrtijedovi. Máš pochopení a jsi zatraceně soucitná. Kdybych byl na tvém místě, tak bych si řekl, ať se na to vykašlu, ale ty ne. Ty… ty mi připomínáš, jen bůh ví, jak to musí znít, ale připomínáš mi mou mámu.“
Harmony se na něj pobaveně podívala a oba se rozesmáli nad tou legrační myšlenkou.

„Blbý, co?“pokračoval Draco. „Jenom moje máti není tak nápomocná Smrtijedům. Víš, ona nemá Znamení zla.“

„Opravdu?“zvolala Harmony, překvapená těmito novinkami. Narcissa Malfoyová vypadala, že je pořádně zapletená s Temným pánem, jako když byla na Zmijozelově oslavě. Pak ale ona musí být přívržencem svého muže, když ne Temného pána.

„Jo,“řekl Draco. „Ale každopádně je mi stále připomínáno, jak moc jsem po matce.“
Harmony na něj vyjeveně zírala se zvednutým obočím, a pak vybuchla smíchy. „Ty, že jsi jako tvoje matka?“pohrdavě si odfrkla. „Ty? Chápající a soucitný? Promiň, hm, ale ne, tohle si nemyslím.“  Utřela si slzy, smějíc se sama sobě se změněným hlasem.

Draco si ji nápadně prohlížel, avšak koutek jeho úst se pobaveně zvedl. Lehce ji odstrčil loktem pryč a stoupl si ze svého lůžka z jehličí. Hlína a listy pokrývaly jejich hábity a Draco se bavil tím, co si bude myslet jeho otec o tom, že byly nerozumně na zemi v lese.

Zčervenala při jeho poznámce. Harmony beze slova oprašovala Dracovo rameno svou rukou v rukavičce Když byli oba čistí od hlíny, tak se spolu rychle vydali zpět na Riddleovo panství.

Když se pak setkali s Mistrem a Luciusem, Harmony byla okamžitě rozrušená při pohledu na Mistrovu tvář. Jeho oči na ní spočinuly a už tak zůstaly. Harmony byla naplněna hrůznými obavami, když si přečetla pohled na jeho tváři, jež jí říkal: „Brzy.“
