44. kapitola
Den po osobním setkání Harmony a Draca, byla zpět na lekcích, stejně neúspěšných jako poslední týden. Byla uzavřená, cítila to, avšak pravda byla, že když cítila, že by mohla dosáhnout kouzla Maxima, tak ji rámec magické bariéry poslal zpět. Mistr věděl, že je blízko úspěchu a jasně jí dal najevo, že je to její strach, co jí drží od toho, aby to zlomila. Možná cítím malý strach, říkala si Harmony zdráhavě. Kdo můžeš jistě vědět, že je schopná vytvořit kouzlo Maxima? Co když by ta síla na ni byla moc? Kouzelníci, kteří se o to snažili, zemřeli. Měla tedy právo na to se trochu bát. Harmony byla pod velkým stresem a Mistrovi urážky na její osobu se jen rozeznívaly. Když se jedna z jeho poznámek Harmony dotkla trochu příliš osobně, tak pocítila nečekaný a hloupý impuls a odsekla mu zpátky. Harmony se v duchu profackovala. A to se jí až do nynějška dařilo držet jazyk za zuby.
Mistr o jejím výbuchu smrtelně ztichnul. Harmony od něj nejistě na krok odstoupila. Jeho držení těla vzrostlo a stalo se náročnějším, a Harmony si myslela, že se na ni rozeběhne. Kousla se do rtu, její směšná pýcha ji zdržela od toho, aby se omluvila.

„Znovu,“řekl.  Harmony se nadechla a úlevně si povzdechla a oni pokračovali v jejich zdánlivě nesplnitelném úkolu.
Lucius Malfoy toho dne přišel na Riddleovo panství sám. S výrazem nespokojenosti řekl, že Draco má dnes náročnou zkoušku z Přemisťování. Harmony byla ráda, že ji nechali samotnou. Měla už totiž pro dnešek dost Mistrovi mrzuté nálady a předpokládala, že jeho zdeptanost ještě vzroste po setkání s Luciusem. Potom, co byla vykopnuta z plánování kouzelníků, šla se Harmony projít po chodbách na panství. Kochala se některými z uměleckých výtvorů, které míjela a všimla si, že ne všechny malby se pohybují, jako to viděla vždy v kouzelnickém světě. Proč by si tu Mistr nechával mudlovské malby, divila se, zatímco prsty přejížděla po střapcích stříbrné a zelené tapisérie.
„Nikdo ti nikdy neřekl, že na umělecké výtvory se nesahá?“řekl jí hlas přímo do ucha.

Harmony zalapala po dechu a otočila se. Se zády proti zdi vztekle zavrčela na Bartyho, který na ni domýšlivě hleděl.

„Překvapení,“řekl a zazubil se.

Harmony se pohrdavě usmála. „Nepříjemné překvapení.“ Hlasitě se nadechla, aby uklidnila své bušící srdce.
„Jak to, že se pokaždé srazím s tebou? Myslela jsme si, že tohle je panství a ty snad nemáš jiné místo, než být kolem mě?“

Barty pozvedl obočí. „Mistr ti to neřekl? Mám za úkol tě sledovat a ujistit se, že se nedostaneš do žádných potíží.“ Díky jeho širokému úsměvu Harmony věděla, že jenom žertoval.

„Hm,“odsekla a pohnula se z jeho upřeného pohledu, takže ji nemohl přišpendlit na zeď.

„No, předpokládám, že bych měla být překvapená, jestliže to byla pravda. Mistr před mnou drží hodně informací.“

„Ach?“řekl Barty, naklánějíc se proti tapisérii svému vlastnímu varování. „Jako co?“

„Ty víš,“Harmony pokrčila rameny. „Kupříkladu, jako to s Hadím kouzlem.“

„To je pochopitelné,“odpověděl Barty. „Jsme si jistý, že je pro něj těžké o tom diskutovat.“

„Co tím myslíš?“zeptala se, ale Barty zvedl ruce a otočil se k ní zády, připraven odejít pryč. 
„Prosím,“úpěnlivě zaprosila Harmony,“potřebuji vědět, co by se mi mohlo stát, nebo ne?“

„To naprosto nezáleží na mně,“řekl, hledíc mimo ni.
„Barty,“řekla varovně. „Ty to víš. Vím, že to víš.“

Pohlédl na ni koutkem oka. „Co myslíš, že mi Temný Pán udělá, když mě najde, jak ti říkám něco místo něj. Promiň, ale rád bych ještě žil.“

Harmony vytáhla svou hůlku a namířila mu jí na hrudník.

Věnoval jí poloviční úsměv. „To nemyslíš vážně.“

Zvednula jedno obočí.

„Že ne.“

Pokrčila rameny, připravena zamířit. „Každý den za poslední, Bůh ví, jak dlouho dobu, mě Mistr naučil něco z toho, co zná. Deset zaklínadel, pět lektvarů, a sedm kouzel včetně. A já. Je. Použiju. Všechny.“

Barty na ni vyjeveně zíral, otočen k ní celou tváří.

„Pokud mi to neřekneš,“dodala nevinně.

Odevzdaně zvedl ruce, špulíc rty, aby skryl úsměv. Odmlčel se, aby si nejdříve urovnal slova, pak se zhluboka nadechl a začal: „Jak bys měla vědět, Temný Pán je posedlý nesmrtelností.  Dosáhnout jí je jeho absolutní životní cíl.“ Harmony pomalu skláněla hůlku, zatímco soustředěně naslouchala.
„Už vyzkoušel skoro všechno, co bylo v historických knihách napsáno o nesmrtelnosti, všech, co kdy byli,“rychle se rozhlédl, a pak zašeptal,“a naprosto bez úspěchu. Vezmi si například jeho viteály,“Harmony našpicovala uši při zmínce o viteálech,“Temný Pán jich vytvořil sedm, zatímco většina zoufalých mužů zvládla stěží jeden a podívej, jak se otočila proti němu. Každý bystrozor hledá viteály, a většinu z nich již zničily, a mou říct, že to nebyly poslední…a jemu to dělá starosti, opravdové starosti.“ Barty se odmlčel a s malým úsměvem jednoduše řekl: „Tak si zvolil svůj vlastní způsob.“

„Jeho vlastní způsob?“zašeptala si Harmony pro sebe, pociťujíc větší zmatek, než předtím. „Ale… Co já mám co dělat s jeho nesmrtelností?“

Barty otevřel ústa, aby promluvil.

„Barty!“zavolal chladný hlas z konce haly. Barty se otočil. Přes jeho rameno Harmony uviděla Mistra, který k nim kráčel dlouhým krokem. Jeho tvář byla zmrzlá nedůvěrou.

„Můj pane,“řekl Barty, sklánějíc hlavu.

„Co jste probírali s tvou paní?“

„Hm, ehm,“Barty se ohlédl na Harmony. „Nic, co by vás mohlo zajímat, můj Pane, jen prkotiny.“

„Nelži mi,“zavrčel Mistr. Jeho hlas se stal ledovějším a Harmony uviděla, jak se Barty začíná slabě třást při jeho posledních slovech.

Harmony si pamatovala, když Mistr řekl, co by mu udělal, pokud by ho našel, jak se s ní baví o zaklínadle. Trest by byl krutý, ale, jistě, tohle byl Temný Pán, ne nějaký přísný učitel. Potrestání smrtí bylo vždy volbou Lorda Voldemorta.

„Ano, můj Pane,“řekla a oba páry očí se stočily jejím směrem. „Bavili jsme se o tom, jak je nešťastné, že Mizející skříň je zadržována na Ministerstvu a nějak jsme začali mluvit o viteálech a báječných výhodách nesmrtelnosti.“ Široce se v duchu usmála, pyšná na své rychlé myšlení. Bartyho tvář se uvolnila úlevou a Mistrův ledový pohled roztál.

„Ano,“řekl,“to je nádherná věc.“ Harmony si myslela, že v jeho očích spatřila žalostný smutek při zmínce o nesmrtelnosti. Jeho oči byly daleko, jak přemýšlel o nějakých vzdálených vzpomínkách, ale pak se na ni znovu soustředily. „Někdy si spolu o viteálech promluvíme. Myslím, že je shledáš docela užitečnými.“

„Jistě, můj Pane, děkuji vám,“řekla.

„Ve skutečnosti,“pokračoval, naklánějíc přitom přemýšlivě hlavu,“o nich mám v knihovně ve výukové místnosti velmi užitečnou knihu. Byl bych rád, kdyby sis ji přečetla, abychom o této věci mohli diskutovat.“ Otočil se zpět směrem, odkud přišel. „Pojď, přinesu ti ji.“

„Jistě, můj pane,“řekla, a pak poukázala Bartymu. „Setkám se s Vámi v knihovně. Musím ještě říct pár rychlých slov Bartymu Skrkovi mladším.

Mistr je opustil a Harmony se zlostně zahleděla na Bartyho s rukou danou v bok. Když byl Mistr mimo doslech, tak Harmony řekl varovně. „Neříkej to.“

„Jsi mi dlužný,“řekla ignorujíc ho.

„Říkal jsem, ať to neříkáš.“

„Prominentní,“navázala. Zahýbajíc kolem něj Bartyho minula a šla na setkání s Mistrem v knihovně ve výukové místnosti.

