45. kapitola
Našla ho o několik polic s knihami zpět, se zakloněnou hlavou hledal v knihách nad sebou.
„Tato kniha je jedna z mého nejcennějšího vlastnictví, získat ji mi zabralo několik let. Takže se o ni dobře starej.“

„Dělám to vždycky,“odpověděla.

Mistr namířil hůlkou nad svou hlavu, švihnul s ní, a kniha pět polic nad nimi se vysunula ven.

„Takže,“řekl Mistr, když čekal, než k nim kniha dorazí,“mohu se zeptat, proč jsi měla hůlku vytaženou proti Bartymu?“

„Co?“zeptala se, dívajíc se dolů na svou ruku, v níž stále ještě svírala hůlku. „Ach. No.“

Když se rozpakovala odpovědět, tak promluvil Mistr: „Nechápej mě špatně, Harmony, hůlka je totiž čarodějčinou a kouzelníkovou nejmocnější zbraní. Neměla bys váhat ji použít. Ach, tady byly.“ Natáhl ruku a zachytil knihu ve vzduchu. Poté co z ní rukou setřel prach, ji podal Harmony.

Bylo to poměrně malá a lehká kniha. Harmony si přečetla písmena na obálce, která v matném světle zlatě pableskovala.

„Hm,“řekla, potřásajíc překvapeně hlavou.

„Ano?“zeptal se Mistr.

„O téhle knize se mi zdálo,“řekla tiše,“nikdy předtím jsme ji ve skutečnosti neviděla.“ Držela ji v ruce, ukazujíc mu obálku, kde četla, Viteály a jak je získat. „Je to přesně ta samá.“
Mistr se zamračil. Myslí se mu honily nevyslovené myšlenky, a pak prohlásil. „Možná ti bylo určeno si ji přečíst.“

„Cože? Jako nějaký druh proroctví? Nikdy jsem nebyla dobrá na hodinách Věštění. Myslela jsem si, že je to jen snůška blábolů.“
„A teď?“

Našpulila rty, pečlivě listujíc knihou. „Nevím,“řekla tiše.

„Prolistuj si ji. Nerozpakuj se ptát se mě.“

Harmony přikývla.

„Máš štěstí, víš,“řekl Mistr. Položil ji paži kolem ramen, jak ji odváděl z výukové místnosti. „Když jsem se kdysi chtěl naučit něco o viteálech, všichni mě od toho zrazovali. Snažili se mě zastavit.“ Prsty jeho ruky, kterou ji vzal kolem ramen, se do ní zaryly ostřeji. Harmony s sebou škubla, chtěla ze sebe setřást jeho paži. „Potřebuješ se to naučit a mohu tě ubezpečit, že ti v tom nikdo nebude bránit.“

Harmony vzhlédla k Mistrovi a přikývla na znamení díků.

Den, který následoval, byl nejhorší i nejlepší v Harmoniiném životě.

„Předvádíš se, jako malý ubohý červ!“křičel Mistr na Harmony během velmi namáhavé výuky toho dne.

„Nejsem slabá!“křičela na něj Harmony zpoza slzících očí, po tom, co se celý den snažila držet zpátky.  Naprosto tak vzdala slib, že při Mistrových poznámkách bude držet jazyk za zuby.

„Co jsi, mudlovská šmejdka? Udělej to pořádně!“

Tohle se zařízlo do Harmony více, než cokoliv předtím a ona ucítila, jak se jí v krvi vaří magie. S každým slovem, které vyšlo z jeho úst, se Harmony blížila k tomu vzít hůlku a proklít ho do zapomnění. Zavrčela na něj v odpověď. Už ho měla plné zuby!

Mistr se k ní přihnal a řekl jí přímo do obličeje: „Co? Vykolejil jsem tě? No, co budeš dělat? Ty nemůžeš udělat nic?“
Harmony se kousla do rtu, dokud nezačal krvácet. Byl u ní tak blízko, tak moc blízko. Jestliže se mě jen dotkne, tak přísahám, že toho bude litovat, pěnila Harmony v duchu. Zatnula ruce v pěst, připravena ohnat se, jestliže bude cítit, že je to třeba. Vyslovila to, co vždycky nenáviděla: „Já-já to nedokážu!“procedila mezi zuby.

„Neříkej to!“zakřičel znenadání, až uskočila. „Jestliže ty to teď vzdáš, pak jsi horší, než jsem si dokázal představit! Nedokááážu!“řekl uštěpačně. „Tohle je podělaná výmluva!“vrátil se zpět a obcházel kolem ní v kruzích, jako lev kroužící kolem kořisti.
Harmony naprosto frustrovaně zírala na podlahu. Ona skoro mohla cítit sílu, bylo to rovnou tam. Z intensity koncentrace měla závrať, takže čekala. Vzhlédla z podlahy a nikde neviděla Mistra. Cítila jeho oči v zátylku, se zlostným pohledem se na něj otočila.
Pak, znenadání, se kolem ní obtočily jeho paže, a přišpendlily ji těsně k jeho hrudi. Harmony překvapeně zakřičela, ale když šok odezněl, tak ji rozpálil vztek.

„Jdi ode mě!“zaječela na něj, pokoušejíc se vykroutit z jeho dusivého sevření.

„Chceš, abych odešel?“zeptal se a zesílil sevření okolo její hrudi, když se mu pokoušela uniknout. „Pak mě přinuť!“

Zavrčela, nicméně se instinktivně pokoušela uniknout mu skrz tu fyzickou zábranu. Pokoušela se podrápat mu paže, ale její rukavičky jí zakrývaly nehty, které díky tomu byly k ničemu. Pokoušela se mu vrazit loket do břicha, ale jeho pevné sevření bylo neochvějné. Vykřikla, snažíc se do svých slov vložit každou unci zlosti, kterou cítila od chvíle, co přišla na Riddleovo panství. 
„Nenávidím tě!“

„Dobře,“odpověděl,“použij tento podnět, abys mě udržela pryč. Unikni mi.“

„Nedokážu to,“řekla proti své vůli znovu skrz zatnuté zuby.

„Dokážeš, Harmony. My oba víme, že to dokážeš, tak mi unikni,“zopakoval hlasitěji.

Harmony chtěla kopat a křičet, avšak skočila hluboko do sebe, aby pronikla k té moci, kterou tak zoufale chtěla. Byla tam síla, ale Mistrova těsná blízkost ji zastavila, aby ji osvobodila. Síla v ní byla připravena vyvřít na povrch, jen kdyby ji byla schopna přinutit z ní vyjít, tak by to Mistra roztrhalo na kousky, zvláště pokud by ji nekontrolovala. Harmony bránila sama sobě vzdát souboj s jeho pažemi a hlasitě vykřikla.
„Ale já tě zabiju.“

Mistr se bez rozpaků pohnul tak, že jeho ústa byla těsně u jejího ucha a nenuceně řekl: „Pak mě zabij.“

Harmony se zhluboka nadechla, jako kdyby se chtěla potopit tisíc mil do oceánu. Na druhý nádech harmony prolomila svou kouzelnou bariéru a zničila ji, jako by rozbila výlohu. Vystřelilo z ní ohromně zářící světlo a s dalším nádechem donutila sílu obklopit její tělo. Když poprvé vykouzlila Cascadu, tak cítila, jak světlo vychází z jejího těla, jako plameny ohně v jejím nitru. Zvláštní, Cascada Maxima byla naprosto tichá, avšak ona cítila všechnu tu moc. Světlo vycházelo v pulzujícím rytmu, odpovídajícím rytmu jejího srdce. Byla uchvácená oslepující, královsky modrou barvou a usmála se. Oči se jí naplnily slzami, byla ochotná se na to dívat navždy. Avšak brzy si uvědomila, že s každým pulsem světla, který je vysílán z jejího těla, se z ní vyčerpává více energie. V pokusu zastavit to, než to z ní vysaje veškerou energii, se zhluboka nadechla a uvolnila všechny svaly v těle. Světle modré světlo přestalo naplňovat učenu a všechno se vrátilo zpět do temnoty. Harmony se zapotácela, a zhroutila se na podlahu na ruce a kolena. Vyčerpala většinu své energie. Harmony měla pocit, jako by jí někdo vyrval vnitřnosti. Bylo jí na omdlení. Harmony si lehla na bok na studenou podlahu, zoufale se jí chtělo spát.
Slyšela hlas, který křičel odněkud z místnosti, ale zněl vzdáleně a nejasně. 

„Nezavírej oči! Nedovol své slabosti, aby nad tebou vyhrála!“ Slyšela kroky, které mířily k ní, a náhle si uvědomila, že Mistrovy paže už nadále nejsou kolem ní. Ach, prosím, prosila zoufale v mysli, nech mě být, nech mě už spát. Oči se jí pomalu zavřely a ona pocítila, jak blízko je sladký odpočinek.

Náhle ucítila ruku, která jí sevřela paži a vytáhla ji na nohy. Potom obtočila paže kolem jeho krku. Přešel s ní ke stolu v rohu místnosti a posadil ji do křesla.

V tichosti, ale pyšně jí zašeptal do ucha: „Jsi naživu.“

Harmony se slabě zasmála.

„Jsem naživu,“zamumlala se zadostiučiněním.

