46. kapitola
„Ale jak bych teď mohla spát?“zvolala Harmony. „Nikdy jsme se necítila tak nabitá energií, jako bych mohla udělat padesátkrát Cascadu Maximu.“
„Jestliže bys to udělala, tak by ses mohla skutečně zabít,“řekl Mistr.

Po tom, co přišli z učebny, tak byly v Mistrově pokoji. Ještě před hodinou byla naprosto vyčerpaná, avšak jak minuty ubíhaly, Harmony se cítila desetkrát plnější energie, než ráno. Po výborné pozdní večeři Mistr silně doporučil Harmony, že by si měla odpočinout, aby se energie dostala zpět do jejího systému. Myšlenka na spánek však nyní vypadala, jako plýtvání časem. Harmony se celý svět zdál odlišný. Barvy, jež ji obklopovaly, byly mnohem živější a skutečnější. Její sluch a čich se zostřili málem nadlidsky, v porovnání s tím, jaké byly předtím, než udělala Cascadu Maximu. Energie, kterou nyní měla, byla ohromující. Přišla si jako hořící raketa čekající na vypuštění až spálí zdi a strop. Hlavně cítila, jak je každá její část naplněna magií. Přišla si nepřemožitelná.

Potřetí ji Mistr usadil na postel, důrazně jí říkajíc, že si potřebuje odpočinout.

Ignorovala jeho slova a v úžasu zírala na své ruce. 

„Mám pocit, jako by mi magie měla protrhnout kůži. Jako bych měla vytvořit nějaké kouzlo nebo bych mohla… Mohla vybuchnout.“ Harmony vybuchla smíchem a vyskočila z postele.

„Jsi nepříčetná,“řekl Mistr a opět ji chytil a dal jí do postele. „Byl bych ohromen, vidět souboj všech svých následovníků s touto nevyužitou silou.“
„Dokázala bych je porazit všechny,“řekla Harmony. „Proč si nemohu dát duel s jedním z nich? Nyní bych je vypískala všechny do jednoho. Ou!“ Znovu vyskočila z postele, ale Mistr byl rychlý a tvrdě ji klepl hůlkou po hlavě. Podlomila se jí kolena a ona se svezla zpět do postele.

„To nebylo moc hezké,“zamumlala Harmony.

„Je to pro tvé vlastní dobro,“řekl Mistr. „Potřebuješ si odpočinout, než se zabiješ.“

Harmony otočila oči v sloup a zaúpěla nad tím cizím pocitem na hlavě, kde na ni vrhl své kouzlo. Na sekundu se cítila, jako kdyby měla prudkou migrénu, která ji rychle ochromila. Ochromení se rozšířilo celým jejím tělem a ona pocítila, jak moc je unavená.

Hlasitě si povzdechla a něco si pro sebe nesrozumitelně zamumlala. Okamžik předtím, než odplula do spánku, tak zamžourala na Mistra, který na ni shlížel shora. Usmála se a řekla: „Nenenávidím tě doopravdy.“

„A já si nemyslím, že jsi malý, slabý červ,“odpověděl. Sledoval, jak zavírá oči, a jak jí hlava pomalu padá na stranu na vršek přikrývky. Když bylo jisté, že je pod vlivem jeho zaklínadla, posunul jí hlavu, aby spočívala na polštáři.

Když se Harmony vzbudila, tak uviděla venku za oknem slunce. Posadila se a sevřela si bolavou hlavu. Musela jsem být mimo pár hodin, pomyslela si. Přehodila nohy z postele a přešla k oknu, aby ho otevřela. Její nově vylepšený zrak a sluch se nějak zneutralizoval, ale pořád se cítila, jako by zvládla souboj se stovkou bystrozorů. Dívala se na pozemky Riddleova panství a špehovala malou skupinku zahalených stínů kráčejícím k ní. Vešli dovnitř s tlumenými hlasy a Harmony mohla slyšet hlasitější hlasy zezdola. Urychleně si utáhla šátek přes tvář, přešla ke dveřím ložnice a nakukovala ven. Dívala se za zábradlí schodiště. Harmony spatřila, že sídlo je plné lidí. Mohla by si myslet, že to byl večírek, kdyby lidé tak nepospíchali tam a zpátky a nemluvili zneklidněně. Poznala několik Smrtijedů, jako Bartyho, Bellatrix, Goylea a Dariuse. Většinu těch ostatních nikdy předtím neviděla. Slyšela dokonce i nějaké Smrtijedy s americkým přízvukem. Museli vážit dlouhou cestu, pomyslela si Harmony. Spatřila Mistra, šel, směřujíc po schodech k ní. Díky tomu někteří Smrtijedi uviděli Harmony a upozorňovali na to šeptem sousedy.
„Dobrá, jsi vzhůru,“řekl Mistr, když ji zastihl ve dveřích. Otočila se a nechala ho vejít do místnosti. Když za sebou zavřel dveře, tak ji překvapil, když kolem ní obtočil paže v těsném objetí.
„Dnes je ta noc, Harmony. Lucius odeslal zprávu a následovníci sem proudí každou minutu.“  Harmony shledala jeho nadšení nakažlivým a s hlavou padnoucí pod Mistrovu bradu, mu lehce obtočila paže okolo pasu.

„Večer,“pokračoval Mistr,“změníme historii.“ Nepatrně ji od sebe odtáhnul, aby se na ni mohl podívat zářícíma modrýma očima. „Dnes večer se všechno změní.“

