47. kapitola
„Tak najednou,“řekla Harmony tiše.

„Náš výlet na Ministerstvo by měla být rychlý a čistý. Čím méně budou bystrozoři vědět, že tam jsme něco vyzvednout, tím méně budou vědět, kam jdeme.“

„Která je kde?“zeptala se Harmony, její zvídavá mysl už zase pracovala.

Mistr se na ni usmál.

„Nevěříš mi?“zeptala se Harmony.

Uchechtnul se. „Máš moje Hadí kouzlo, jediné, které bylo kdy vytvořeno. Jistě, že ti věřím.“

Harmony k němu netrpělivě vzhlédla.

Mistr si ji okamžik prohlížel. Zapřemýšlel se, a pak promluvil: „Tak moc ses změnila od chvíle, kdy jsi sem přišla.“

„Tak jako vy,“poukázala.

Jeho úsměv uvadl, a osvobodil své ruce od ní. Přešel k oknu a spočinul rukama na parapetu. Harmony mohla vidět několik zamihotání od prvních nočních hvězd. Mistr stále setrvával v tichu a Harmony si nebyla jistá, zda ho nerozzlobila.
Tázavě k němu udělala krok, když promluvil: „Předpokládám, že nejlepší místo k začátku by mohlo být začátečnické,“začal, zírajíc z okna do noci. „Před sedmnácti lety jsem naverboval magicky nadaný pár. Žena se narodila mudlům, ale já byl ochotný to přehlédnout, protože měla obzvláště mocné schopnosti. Jejich jména byla James a Lily…a měli syna.“

„Harry Potter,“řekla Harmony vědoucně. Zvuk jména jejího nejlepšího přítele, zněl z jejích úst cize, protože ona se zdržovala vyslovení toho jména od příchodu na panství.

„Nikdy jsem nebyl tak zmatený, jako když mě tak malý kluk mohl zničit. Nedávalo to smysl.“ Mistr zlostně sevřel ruce v pěst. „Nemáš ani ponětí, jak příšerná je smrt, dokud jí nepohlédneš do tváře. Ale já byl schopen se znovu vrátit do života a znovu to s ním dokončit, ale ten kluk měl svým způsobem, pro své vlastní dobro, proklaté štěstí. On vždycky nějak unikl,“povzdechl si. „Vždycky mi stál v cestě, abych se stal větším a mocnějším. Potter je pouze překážkou, kterou je potřeba odstranit.“ Mistr se otočil a podíval se zpět na Harmony. „Tohle všechno začalo před sedmnácti lety a dnešní noci mám v úmyslu dokončit, co bylo započato.“
Harmony se zamračila. „Chcete dnes v noci zabít Harryho Pottera?“

Přikývl. „Zabiju ho.“

Na okamžik se zamyslela, pak se jí srdce rozběhlo jako o závod. „Mizející skříň,“začala,“použijete ji, abyste se dostali do Bradavic.“

„Přesně,“odpověděl Mistr s ďábelským úsměvem.

Harmony najednou vyschlo v krku. Harmony neustále polykala, přemýšlejíc o své situaci. Stane se svědkem, z první ruky uvidí to, o čem předpokládala, že by mohlo skončit jen masakrem.

Nějakých čtyřicet, možná o něco více Smrtijedů, společně s jedním z nejmocnějších kouzelníků, který kdy žil, se chystají vtrhnout do prestižní kouzelnické školy. Tohle neskončí dobře, to věděla dobře. Harmony se nikdy necítila tak bezradná v tom, co má dělat. Nechtěla, aby v noci kdokoliv zemřel a přesto museli být následovníci Temného Pána zastaveni. Harmony pohlédla na svého Mistra. Stále ještě cítila přízrak jeho paží kolem sebe. On bude první, koho budou bystrozoři hledat. Ne aby ho zranili, ale aby ho zabili. Harmony věděla, že nemže jenom tak stát a koukat, jak kdokoliv umírá, obzvláště ne její nejlepší přítel Harry Potter. Potřebovala něco udělat. Okamžitě si pomyslela, že se zkusí přimluvit u Mistra, aby to zvážil.

„Ale co Albus Brumbál? Myslíte, že bude jen tak stát a sledovat, jak dosahujete svého vítězství?“ Mistr se usmál, a jí po páteři přeběhlo zamrazení.

„Stařík Albus Brumbál,“řekl pomalu, užívajíc si každé slovo, jako by to byly kapky medu,“je mrtev.“

Harmony ucítila, jak v ní něco zmrzlo. Zavrtěla hlavou, neschopná uvěřit, že to byla pravda, ale vítězoslavný výraz na Mistrově tváři byl nepopiratelný. Jestliže to naprosto jistě ví, tak je to pravda, proč by lhal? Avšak ta myšlenka vypadala tak nemožně. Brumbál? Mrtvý? On byl největší kouzelník, který kdy žil. Jedna její část si vždy představovala, že je nesmrtelný. Okamžitě chtěla nějaké vysvětlení, ale když otevřela ústa, tak vše, co dokázala říct, bylo: „Cože?“
Mistr se uchechtnul nad jejím šokem.

„Ano, jistě si dokážeš představit mé překvapení, když jsem dostal tuto novinku. Jak víš, před rokem se mě Lucius zeptal, zda dovolím jeho synu Dracovi, aby se ke mně přidal. Byl jsem svolný, ale chtěl jsem, aby se chlapec projevil. Tak jsme mu dopředu dál pár úkolů s tím, že by mi velmi výrazně pomohl. Jedním byla oprava Mizející skříně, jež spočívala uvnitř zdí Bradavické školy. Tohle mi mělo zaručit přístup do školy bez problémů, tak jak jsem si přál. Moje ostatní úkoly byly pro chlapce mnohem nebezpečnější, avšak jestliže v nich uspěl, tak vím, že je ke mně opravdu loajální.“ Harmony sevřela sloupek postele, aby se uklidnila. Podlomila se jí kolena, když si uvědomila, co Mistr plánuje pro ni.
„Úkol Draca Malfoye byl zabít Brumbála,“řekl Mistr, pak pokrčil rameny a jednoduše řekl,“a teď je ten muž mrtev, což mi zaručuje přístup k Harrymu Potterovi.“

„Ach, bože,“zašeptala Harmony se zavřenýma očima. Slyšela, jak se tiše směje sám pro sebe, a jak udělal několik pomalých kroků směrem k ní.

„Já vím,“řekl. „Je to úžasné, skoro až neuvěřitelné, ale je to pravda. Konečně. Pozval jsem Draca, až dorazí, pogratuluji mu osobně k jeho velkolepému úspěchu.“

Harmony byla na pochybách. Věděla o hrozícím útoku, přičemž neměla ani tušení, jak ho zastavit. Brumbál, největší kouzelník, který kdy žil, byl mrtvý a ten, kdo ukončil jeho život, byl spolužák, jehož začínala přestat nenávidět. Bylo to ještě možné? Zaryla prsty do dřeva sloupku, pokoušejíc se soustředit na své namáhavé dýchání. Mistrovi černé boty se dostaly do jejího zorného pole, zastavujíc před jejími koleny. Sehnul se dolů, chytil ji za obě ruce a postavil ji na nohy. Harmony spočívala zády na sloupku postele a hleděla na Temného Pána.
„Nějaké otázky?“řekl s posměšným úsměvem.

Harmony přikývla. „Víte, co chci vědět.“ Dala si ruku na hrudník, kde cítila, že je zaklínadlo. „Co přesně dělá Hadí zaklínadlo tak důležitého?“

