48. kapitola
Mistr zamrkal, odvracejíc se od jejích prosebných očí. Obešel ji a sedl si na okraj postele.
„Ano, slíbil jsem ti to, ne?“zadíval se na ni zkoumavě. Jako by byl spokojen s tím, co uviděl, přikývl. „Věřím, že jsi připravená.“

Otřesená tím, co se dozvěděla o nadcházejícím útoku a Brumbálově smrti, Harmony uvažovala, zda to opravdu chce vědět nebo jestli by nakonec pravdu neoželela. Zhluboka se nadechla. Tohle nebyla otázka toho, zda to chce, ona to potřebovala vědět.

Předtím než začal, pohlédl na Harmony, jako by ji měl přečtenou. 

„Jsi připravená změnit svůj život.“ Pozorněji se k němu naklonila.

„Od doby, kdy jsem byl chlapec, jsem byl vždy fascinován nesmrtelností. Žít navždy je můj životní sen, který nikdy nezmizí,“začal.
Je to tu znovu, pomyslela si Harmony, nesmrtelnost. Takže Barty nelhal.
„Vyzkoušel jsem všechno, co se mi mohlo dostat do rukou od viteálů přes krev jednorožce až ke kameni mudrců.“

„Nic z toho nefungovalo?“zeptala se Harmony ohromeně. Nikdy neslyšela o nikom, kdo by ušel takovou dálku. Bylo nelegální zabít jednorožce a šíleně těžké je chytit.

„Přesně. Vedle toho jsem byl od získání kamene zastaven Potterem,“řekl Mistr nedůtklivě. Harmony nervózně polkla. Kdyby mu nepomohla, tak by Harry Potter nebyl schopen ho zastavit. „Krev jednorožce dokáže pouze na dlouho prodloužit život a to je velmi bolestivý proces. Viteály pro mě byly praktičtější. Díky nim jsem byl schopen se vrátit zpět do života a jít po Potterovi. Ale musím velmi jasně říct, že nemohou být zničeny, jen dokud jsou skryty. Naneštěstí pro mě,“řekl Mistr nevlídně,“všechny mé viteály byly zničeny. Všech sedm.“
Harmony se zamračila.

„Proč jste nestvořil ještě více viteálů?“

Mistr na ni pohlédl se smrtí v oku. „Mohl jsem, jistě, ale,“zavrtěl zklamaně hlavou. „Jsou jen některé chvíle, kdy muž může rozdělit svou duši.“ Pak tiše dodal: „Už nyní cítím kousky pryč, jako kdyby část mne zemřela. Je to naprosto vyčerpávající, ale abys žila navždy, musíš být ochotná vzdát se části sama sebe.“

Co je podstatou života, pokud nemůžeš žít, jako celý člověk, chtěla se ho Harmony zeptat, ale věděla, že by to nevzal moc dobře, a tak držela jazyk za zuby.

„Zkoušel jsem to znovu, a znovu jsem přicházel s požadavky na sebe. Já…nežil bych navždy. Je mi to víc a víc zřejmé, takže moje…smrt je nakonec nevyhnutelná. Bez ohledu na to, jak moc chci zabránit svému poslednímu nádechu nebo jak moc chci najít odpověď…“
„Bojíš se,“zašeptala Harmony zlomeným hlasem.

Mistr se kousnul do tváře, avšak když k ní vzhlédl, tak spatřila v jeho očích přiznání. Harmony tomu mohla jen těžko uvěřit, Temný Pán opravdu měl své strachy. Byl člověk, jako všichni ostatní. Pomyslela si, že narazila na jednu z nejosobnějších myšlenek Temného Pána a ucítila, jak se jí do očí derou nenadálé slzy. Chtěla mu říct, že není sám – že i někteří jiní sdílejí tenhle strach z neznámého. Avšak tohle byl Lord Voldemort. On nechtěl útěchu nebo lítost, takže zamrkala, aby zahnala slzy a čekala, až bude pokračovat.
„S těmito myšlenky, že bych nežil déle, přišla zodpovědnost za to, aby mé hodnoty pokračovali dál. Kdo by zaujal mé místo, až budu pryč? Komu bych mohl věřit natolik, jako sobě, aby vedl mé následovníky?“odmlčel se a nechal otázky nevyřčené. „Jistě že, jsem přemýšlel, který z sledovníků by mohl zaujmout mé místo. Lucius by byla logická volba, je mi oddaný a je inteligentní a navíc pochází ze silného čistokrevného rodu. Ale tento muž je příliš upnutý na svou rodinu. Obávám se, že by byl nucen volit mezi mým odkazem a svou ženou a synem a zvolil by si to druhé. Barty nebo Bellatrix jsou silní, když přijde na jejich oddanost a sílu, ale nejsou na úrovni velitele. Veškeré volby ohledně vedení, tak by s největší pravděpodobností byly provedeny iracionálně, pokud by to jeden z nich dostal na starosti.“
Odpočítával to na prstech a nyní zvedl čtvrtý. „Severus Snape je jasná volba, jistě, ale jak vážný by byl jako vůdce? Je důvěryhodný, to ano, ale strávil až do nynějška příliš času kolem Brumbála. Jak můžu vědět jistě, že ten starý muž nenasadil Snapeovi brouka do hlavy ohledně mých záměrů?“Mistr se odmlčel, jako kdyby předpokládal, že dostane nějakou odpověď,“Žádnému z těchto lidí nevěřím tolik, jako sobě, a to bylo to, co jsem hledal. Chtěl jsem někoho, komu bych mohl naprosto důvěřovat. A vždy, když něco chci, tak pracuji na tom, abych to dostal. Tak jsem dostal nápad.“

Samolibě se na ni usmál. „Vybral bych nového následovníka, někoho mladého a dychtivého po vzdělání. Naučil bych ho všechno, co znám. Udělal bych z něj vůdce, kterého jsem chtěl. Avšak všichni museli být odlišní od ostatních následovníků, které jsem kdy měl. Nebyl by používán, aby šel ven a plnil úkoly, ale zůstával by se mnou každou chvíli, kdy by byl vzhůru, a učil by se, jak myslím, jak jednám a jak rozhoduji. V jistém smyslu bych ho naučil, jak se stát mnou. A aby ukázal světu, kdo tato osoba byla, byl by obdarován speciálním znamením, na rozdíl od znamení zla toto znamení, bylo jako ochranné kouzlo nad mým následovníkem – Hadí zaklínadlo.“ Mistr se rychle postavil a chytil Harmony pevně za ramena předtím, než se skácela k zemi.

Harmony cítila slabost v kolenou, když porozuměla tomu, že Mistr právě přednesl každou věc, která se jí stala v uplynulých měsících. Držela se Mistrovi róby smrtícím sevřením. S rukama stále na jejích ramenou si ji přitáhl blíž k sobě a lehce s ní zatřásl.
„Od okamžiku, kdy jsem tě uviděl, tak jsem si uvědomil, že celý tvůj život se brzy změní. Jistě, měl jsem své pochybnosti, ale když jsme se poprvé setkali, tak jsi mi řekla, že znáš všechna kouzla v té knize.“ Mistr se při té vzpomínce zasmál. „Když jsem objevil, že máš tu samou vášeň pro vědění a moc, tak jsem věděl, že to byla dobrá volba. Ale nebyly to jen tvoje znalosti, byl to ten oheň v tobě, jak jsi ztratila strach ze smrti a nadále jsi nevydržela kritizování od ostatních.“ Pyšně se na ni podíval. „To jsou vlastnosti pravého vůdce. Jenom ty vydržíš odpovědnost plynoucí z Hadího zaklínadla.“

Harmony cítila, jak z místnosti uniká vzduch. Ona? Vůdce následovníků Lorda Voldemorta, bandy mudly nenávidějících kriminálníků? Tahle myšlenka byla šílená a naprosto mylná. Lord Voldemort jí svěří, jí dceři mudlů, svůj život. Tohle nebylo skutečné! Nemohlo být. Tohle nebylo to, co předpokládala, že bude dělat. Přemýšlela, zda to Brumbála napadlo v jeho nejdivočejších představách. Pak si vzpomněla, že je mrtvý. Harmony uniklo malé zavzlyknutí, její plíce byly jen těžko schopny nabrat více, než hlt vzduchu.
Mistr se usmíval, myslel si, že pláče, protože ji přemohla vděčnost a chtěl jí něžně stáhnout její šátek.

Harmony řekla, co mohla s tou trochou vzduchu, co měla. „Nemohu, nejsem připravená na tento druh odpovědnosti. Prosím.“

„Učil jsem tě dobře, a tak daleko jsou ještě příští léta, kdy tě budu vyučovat. Po této noci a Potterově smrti, už déle nebude dělat potíže a ty budeš schopná náležitě vyrůst do opravdového vůdce. Ano, svým způsobem jsi můj oprávněný dědic.“

Ach bože, Harry, zoufala si Harmony. Jestliže se stane dědicem vůdcovství Lorda Voldemorta, tak by ona a Harry byli jen jedinou věcí: nepřáteli. To pomyšlení bylo prostě nemožné.
„Nemohl byste… Co jestliže  se mi něco stane a já zemřu, mohl byste vytvořit ještě jedno Hadí zaklínadlo? Jedno, které byste dal někomu jinému?“zeptala se Harmony.

Mistr zavrtěl hlavou. „Už vytvoření tohoto jednoho mi dalo pořádně zabrat. I kdyby bylo možné, abych našel všechny správné prvky k vytvoření jednoho, tak by mi zabralo život nebo více je shromáždit. A čas je jediná věc, kterou nemám.“

„Ale… co když tu bude něco ohledně mě, s čím budete nespokojený? Co byste pak dělal?“ptala se Harmony, zoufale toužící po nějakém náznaku naděje, jak ven z této situace. Nemohla to udělat takhle, to věděla.
Mistr se uchechtnul a věnoval jí další malý, samolibý úšklebek. Pohnul se tak, že jeho ústa byla u jejího ucha. „Ty jsi perfektní, Harmony,“řekl.
