49. kapitola
Harmony byla paralyzovaná. Ve svém šoku ani nezaznamenala, že jí Mistr sejmul šátek zakrývající tvář, a že jí vlasy spadly na ramena v temně zlatých neupravených vlnách. Harmony otevřela ústa, aby zaprotestovala, ale Mistr promluvil místo ní s ústy stále u jejího ucha.
„Dám ti všechno, co mám. Všechny mé knihy, Riddleovo panství, mé vědomosti. Všechno to bude tvé.“

Harmoniino srdce nekontrolovatelně bilo proti jejímu hrudnímu koši. Cítila se jako laň zmrazená světly mudlovského auta. Všechny myšlenky se točily kolem toho, že si nebyla jistá, co by měla dělat. Začala tím, že své ruce stále svírající předek jeho róby položila na jeho hruď a jemně ho odtlačila. Ztěžka ustoupil, i když byl rozrušený, dotýkajíc se jejích vlasů a vdechujíc jejich vůni, jako by to byl Elixír života.

„Vždy to byl tvůj osud,“řekl Mistr. „Vždy jsi zamýšlela přijít ke mně. Ty jsi vždy patřila ke mně.“ 

Mistrova slova přepnula v Harmony vypínač. Patřila k němu, pomyslela si a zažehla se v ní jiskra zlosti. Takže to bylo, proč si myslel, že se jí může dotýkat, jak si přeje. Myslel si, že touží po jeho pozornosti, protože k němu patřila. Najednou se jí vrátilo zpět, když se poprvé srazila s Bartym. Co přesně jí řekl? Neměl bych mít trable s dívkou, která patří Temnému Pánovi. To setkání se zdálo tak vzdálené, ale dráždilo ji to stejně.
Mistr si přitáhnul Harmony blíž k sobě, zatímco jí odtáhl na jedné straně stočenou část šátku, který jí zakrýval ústa. Sklonil hlavu dolů, blíž k její, jako by zamýšlel ji políbit.

Používal její vztek, jako pobídku. Harmony ho od sebe opět odtlačila pouze stěží a jeho ruce se osvobodily od jejích. Jako kdyby se probudila ze sna a vstoupila do noční můry. Mistrův výraz obličeje se změnil z neskutečně agresivního ve výraz, který rozbuší srdce.

V jeho očích byly otazníky, ale jeho ústa se křivila do zavrčení. Stejně tak agresivním tónem Mistr promluvil. „Měla by si svému Pánovi projevovat více úcty, obzvláště po tom všem, co jsem ti dal. Nejsi snad za to všechno vděčná?“
„Já,“začala Harmony, avšak nebyla schopná odpovědět. Byla mu vděčná v některých úrovních. Byl připraven dát jí vše napříč vším, avšak ona byla naprosto špatná osoba, která by to všechno měla dostat. 

„Ano,“řekla úsečně odpovídajíc na jeho otázku. „Ale úctu je potřeba si získat, a vy jste mi ten způsob ještě neukázal. Prvně potřebujete mojí úctu vy.“

„Tvou úctu,“přerušil ji Mistr zvýšeným hlasem, pak potřásl hlavou, jako by káral nevzdělané dítě. „Jak už jsem ti říkal předtím, jsem nenasytný muž.“ Pak řekl jasně, jako kdyby nikdy neřekl nic pravdivějšího. „Vždycky dostanu, co chci.“
Harmony v jeho slovech ucítila hořkou příchuť, která jí zkřivila nos. Rozhněvalo ji, že si byl naprosto jistý sám sebou. On opravdu věřil, že dostal vše, co chtěl. Harmony se mu chtěla vysmát a mít na něj nějakou jízlivou poznámku, ale nezadržela svůj vztek. Posunula svou tvář blíž k té jeho a řekla to, čemu opravdu věřila s jedovatou jízlivostí: „Ne. Všechno ne.“

Zmlkla, aby nechala vyznít svá ostrá slova. Nebyla si jistá, co říct dál. Sebrala mu z ruky svůj šátek. Pak se otočila na patě, kouzlem otevřela dveře ložnice a odkráčela z místnosti.

Harmony šla přímo ke své staré ložnici přes chodbu myslíc na to kam jít. Nechtěla se minout s nějakými Smrtijedy, kteří by šli po schodech vedle její ložnice. Nebyla by schopná hledět na jejich tváře, ne teď, když konečně věděla, co vědět chtěla. Bylo jí určeno, že jednoho dne bude jejich vůdcem. Takový vtip! To se nikdy nemohlo stát, říkala si Harmony, neexistoval žádný způsob, jak by dcera mudlů mohla kontrolovat čistokrevné. Zatímco dlouhým krokem kráčela ke své staré, zaprášené ložnici, tak si znovu nasadila šátek na své kudrnaté vlasy.
Cítila, že se ocitla na emociální horské dráze, tak Harmony otřáslo to, co řekla Mistrovi. Byla si jistá, že s ním ještě nikdo nemluvil tak tvrdě, jako to udělala ona. Jistě se s tím nevypořádá nijak dobře. Nejistá, co dělat v souhrnu tohoto neštěstí, si chtěla sednout a přemýšlet. Osaměle se kolem sebe rozhlížela. Zapomenutý pokoj. Našla křeslo a přivlekla ho k oknu, kde ho použila, aby se mohla podívat ven. Otevřela špinavé okno a s povděkem přijala lehký větřík. Nastávající večerní obloha se na ni nevinně třpytila. Harmony zavřela oči a nechala chladný vítr, aby jí zchladil obličej. Na jednu velmi krátkou vteřinu si přála, aby mohla vzít zpět, co mu řekla, avšak v tu samou chvíli si uvědomila, že to muselo být řečeno. Vše. Zatímco tu byla s „nejobávanějším kouzelníkem všech dob“, tak měla neustále pocit, jako by byla na vodítku, a jak se ukázalo, nebyla daleko od pravdy.
Harmony si vzpomněla na ten den v kouzelném bludišti chodeb na panství.  Ten den, kdy pátrala po tom záhadném pokoji, v němž byla žena. Ten den, kdy zabloudila, byl den, kdy byla nejblíže smrti. Tak dlouho, jak dokázala myslet nazpátek, to byl jediný čas, kdy opravdu cítila kontrolu nad svým životem od chvíle, kdy přišla na panství. Mohla si vybrat, kdy a kde zemře v jedné z těch nesčetných místností. Kromě toho se toho dne rozhodla, že se již déle nebude bát smrti. Nyní se nemohla opovážit podrobit se strachu z někoho jiného, kdo hrozí, že ukončí její život.

