50. kapitola
Bylo správné, že pak za sebou Harmony uslyšela spěšné kroky. Na svém křesle před oknem se otočila ve stejnou chvíli, kdy Lord Voldemort vtrhnul do pokoje. Pohled na jeho tvář ji donutil poplašeně vyskočit. Jeho modré oči byly zintenzivněny tím, co v první chvíli brala jako zlost, avšak způsob, jakým si brutálně kousal do tváře, ji vyvedl z omylu. Nebyl to jen vztek, bylo to více, než zlost.
„Co jsi tím myslela?“vrčel na ni. „Proč jsi mi to řekla?“

Při jeho náročném tónu Harmony jen zírala. Stěží byla schopná šeptat. Oněměla nad jeho zlobou, která byla málokdy namířena proti ní.

„Jistěže vždycky dostanu, co chci!“procedil skrz zuby. Jeho tvář zrudla, zatímco něco v něm vyštěklo: „Co jsi tím myslela, když jsi to řekla.“

„Mě! Mluvila jsem o mě!“zakřičela Harmony předtím, než ji mohl více zostudit. Při jejím výkřiku se Mistr tázavě narovnal a Harmony to vzala, jako pobídku a pokračovala. „Nejsem nějaká věc, abys mě mohl dostat a vlastnit jen proto, že ty mě chceš!“

„Jsi tu pouze proto, že jsem tě chtěl! Proměnil jsem tě v to, co nyní jsi. Jak jsem již řekl, byl to tvůj osud stát se mým dědicem. Vždy to mělo být tvé a ty se tomu nemůžeš vyhnout,“vysvětloval Mistr zesíleným hlasem, kterým odporoval tomu jejímu. „Měla bys cítit vděk.“

„Co cítím je využití,“vrátila mu to Harmony. „Celou dobu jsem byla obdařena něčím, co mi tak změní život a já dokonce ani neměla ponětí, co to symbolizuje.“
„Já jsem byl také překvapen tvou neznalostí, ale napadlo mě, že by bylo lepší počkat. Tímto způsobem jsem tě mohl připravit po kouzelnické i mentální stránce. Nyní jsi více, než připravená přebrat zodpovědnost.  Představ si, kdybych ti to řekl první den, kdy jsi dorazila. Nemyslíš, že by si to přebrala rozdílně? Byla bys pak připravená?“
Harmony chvíli přemýšlela, věděla, že mluvil pravdu – zbláznila by se z toho poznání, kdyby jí to řekl okamžitě. S největší pravděpodobností by se pokusila o útěk, který by ji dostal do velkého množství problémů. Přemýšlela o návratu, ačkoli věděla, že by to bylo ubohé.

„Určitě by ses choval jinak, když jsi mi to pak řekl,“řekla vzpomínajíc na jeho ruce, které se ještě před chvílí probíraly jejími vlasy.

Mistr nezaváhal s odpovědí a ani nevypadal, že by se styděl. „Ano, měl jsem. Ještě jsem nepochopil, jak důležitá jsi, když jsi poprvé přišla.“

„No, já se cítím naprosto jinak,“řekla Harmony. „Když o tobě přemýšlím, tak stále mohu slyšet jeho slova, která se mi pořád dokola honí hlavou. Nebudu se zahazovat s dívkou, která patří Temnému Pánovi.“

Když se odmlčela, naštvaně přemýšlejíc o těchto slovech, tak se Mistr zeptal: „Kdo to řekl?“ Jeho oči byly stále divoké a pronikavé, když tázavě pokročil směrem k ní.
Harmony byla vzteky bez dechu, ale odpověděla. „Barty.“ Když se znovu mohla nadechnout, promluvila s obnovenou lehkovážností. „Ale já nepatřím nikomu, jenom sobě! A rozhodně ne t…“najednou se zarazila, očima hleděla přes Mistrovo rameno.

Když udělal krok směrem k ní, tak jí odkryl výhled na dveře v jejím zorném poli a za ním, okounějící ve dveřích, byl zírající Draco Malfoy. Jeho tvář se svraštila v nedůvěřivém zmatku a jeho oči byly rozšířeny úvahou, zatímco zíral zpět na ni.

„Když jsem sem přišel,“zamumlal,“tak jsem měl pocit, že slyším povědomý dívčí hlas, ale…“ Nekompromisně zavrtěl hlavou na Harmony. „Ty nemůžeš být,“zašeptal. „To není možné.“

