51. kapitola
Když Lord Voldemort uviděl v Harmoniiných očí hluboké znepokojení, otočil se, aby viděl na co hledí. Harmony hleděla a s hrůzou si uvědomila, že nebrala žádný zřetel na změnu svého hlasu během jejího výbuchu hněvu. Ale obvykle ho nemusela měnit, když se pohybovala kolem Temného Pána, jako když byl okolo Draco. Zatímco mluvila s Temným Pánem svým čistým a hlasitým hlasem, Draco tam byl a všechno slyšel.
„Draco,“řekl Mistr, zvedajíc bledou ruku směrem k chlapci,“zpráva o Brumbálovi se šíří jako lesní požár. Nech mě ti osobně popřát.“

Draco váhavě vkročil do místnosti, jako kdyby byla podlaha ze skla a zíral na Harmony. Když k němu Mistr mluvil, on si temného kouzelníka nevšímal, a namísto toho ho minul a stanul před Harmony. Když byl dost blízko na to, aby se jí snadno podíval do očí, bylo to, jako by v něm začala hořet zápalná šňůra, a ona ji mohla vidět doutnat v jeho očích. Bolestně se dívala, jak se mu tvář křiví znechucením.
„Hermiona Grangerová?“vyplivnul a slova sama o sobě měla hořkou příchuť.

Harmony cítila, jak jí z obličeje mizí krev. Ne, zaprosila úpěnlivě, prosím ne teď. Přála si, aby tu bylo něco, co by ho mohlo přesvědčit, ale jak by bylo hloupé, kdyby nyní promluvila pozměněným hlasem přímo před Mistrem? Jak viděla, tak škoda se již stala. Vše, co svedla, bylo malé zavrtění hlavou, děsila se, co by mohlo přijít dál. Bez naděje doufala, že nebude Mistrovi nic vysvětlovat.

Doutnák v jeho hlavě dohořel do konce, a jako by vybuchl. Udělal to, co by Harmony čekala nejméně. Skočil po ní s hrozivým vrčením, a hrábl po ní rukama, jako dravčí pařáty. Poprvé šli jeho pařáty po jejím šátku. Harmony se chabě bránila a snažila se odtlačit jeho ruce zpět, ale byla příliš napjatá, aby pohnula tělem. Celý její šátek, který jí zakrýval vlasy i ústa, se hlasitě rozpáral. Skrz sinalé rty se jí prodralo malé zakňučení v reakci na jeho energičnost a mrsknutím Draco odhodil její šátek přes celou místnost, jako by byl zamořen pavouky. Otočila se od Draca v očekávání další hrůzy, prokletí, ran, prostě něčeho. Ale k jejímu překvapení nepřišlo nic. Vzhlédla přes clonu svých rozechvělých kudrn, které jí spadaly do tváře.
Když Draco skočil ta surově po Harmony, bylo to, jako by se Mistr probudil z transu a hmátnul po mladém muži. Nyní ho držel na zaprášené zdi pod krkem, až mu zbělely klouby prstů. Jeho hůlka byla venku a bez milosti mířila na Dracovo srdce. Draco tvář smrtelně zbledla, jako by Temného Pána zaregistroval teprve nyní. Jeho oči se rozšířily ochromujícím strachem. Otevíral a zavíral ústa, pokoušejíc se najít slova. Údiv, že byl ještě na živu, mu dodal odvahu.
„P-p-počkejte, m-můj Pane,“zajíkal se strachem. „Já to m-mohu vysvětlit.“ Jeho oči přejely přes Harmony. Na to ho Mistr přitlačil pevněji proti zdi a Dracovy zapadly oči zpět při pohledu na mrazivý pár před ním.
„Ona není ta, kdo si myslíte, že je, můj Pane,“začal. To, že je stále ještě na živu vzal jako znamení, že má pokračovat. „Když jsem před minutou uslyšel její hlas, tak jsem tomu nedokázal uvěřit.“ Jeho oči zalétly zpět k ní, jako kdyby čekal, že každou chvíli zmizí. Nenávistný pohled přebil ten vyděšený.

Ach ne, pomyslela si Harmony, prosím ne.

„Chodil jsem s ní do školy šest let,“pokračoval Draco,“a vím, že bych ten idiotský hlas poznal kdekoliv. Nezapomněl bych ho.“

Mistr zmáčkl rukou silněji Dracův krk a chlapec došel do bodu, kdy mu došlo štěstí.

Ne, ne, ne, prosila Harmony úpěnlivě, ale slova, která čekala, bohužel přišla.

„Mudlovská šmejdka!“zakřičel Draco a tiše zaklel. „To je to, co je! Přísahám, můj Pane!“

Harmony cítila, jak napětí ve vzduchu roste. Sledovala, jak Mistrův zlostný výraz v očích pomalu skelnatí a hasne při tom obvinění. Harmony bezmocně sledovala, jak se potápí. Pak se slabým zábleskem naděje se zlost v jeho očích navrátila směrem k Dracovi.

„To je nemožné ty malý, prolhaný hade. Žádný mudlovský šmejd není schopen moci, jakou má ona,“zasyčel. „Jak se vůbec opovažuješ tímto způsobem mluvit o své paní.“ Otočil se směrem k Harmony a ona si instinktivně zakryla rukou tvář, i když věděla, že je již příliš pozdě – viděl ji.

„Řekni mu to, Harmony Hangletonová,“řekl Mistr a zdržel se očima na její odhalené tváři. „Řekni tomu malému hadovi, kdo opravdu jsi. Řekni mu, co jsem ti řekl o tvém Hadím zaklínadle.“ Přenesl svůj krutý pohled zpět k Dracovi, čekajíc až to mladému čaroději vysvětlí.
Avšak místnost setrvávala v tichu.

Podíval se netrpělivě na Harmony.

„Řekni mu to,“řekl trochu méně bezcitně.

Harmony si skousla ret tak silně, že cítila, jak si ho prokousla do masa. Ačkoliv byla na pokraji pláče, tak neřekla nic. Viděla, že nemá smysl lhát jejímu Pánovi déle. Kromě toho, jedna její část skoro chtěla, aby o ní věděl pravdu navzdory nebezpečí. Ale nyní znal pravdu, a ukázalo se, jak nedůvěryhodná opravdu je. Pokoušel se na Mistra upřít rozmazaný pohled, ale stud jí v tom bránil. Pak, velmi pomalu, skoro nepostřehnutelně zavrtěla hlavou.

Místnost byla smrtelně tichá, nikdo se neodvažoval ani dýchat. Aspoň tak to Harmony cítila: jako kdyby už na světě nebylo víc kyslíku. Trpělivě vyčkávala na rozsudek. Žádný však nepřicházel. Zabránila si vzhlédnout. Avšak když to udělala, tak si okamžitě přála, aby to bývala nedělala.

Způsob, jakým se na ni Mistr díval, způsobil, že jí srdce se zaduněním pokleslo. Na chvilku si přála, aby byla mrtvá, a nemusela by tak vidět ten pohled v jeho očích.

Prohlížel si ji odshora dolů, mračil se, jako by byla nějaký druh cizince. Hleděl na ni, jako by byla někdo, koho nezná a netroufá si mu věřit. Mistr nevědomky uvolnil sevření Draca, který využil svou šanci a odplížil se od muže. Blízko dveří do pokoje se naposledy podíval na Harmony – domýšlivě se ušklíbal, opravdu jako had. Pak byl pryč jako stín.
