52. kapitola
Když zůstali v místnosti jen oni dva, tak Harmony zkusila co nejlépe shromáždit odvahu, aby vzhlédla přímo do Mistrových tvrdých, modrých očí. Nevyměnili si ani slovo, Harmony byla neschopná slova. Nebyl žádný způsob, jak mu to nyní nebo kdykoliv vysvětlit. Znělo by to absurdně, kdyby řekla: „Tak já jsem teď Zmijozelův dědic, hm? Ach, nezmínila jsem se snad, že jsem se narodila mudlům?“ Místo toho mu zkusila říct se zoufalýma očima, že mu chtěla porozumět nebo aby jí přinejmenším dal čas přemýšlet, jak to vysvětlit. Tohle však nebyla reakce, po níž toužila.
Upřeně na ni hleděl s našpulenými rty, ukazujíc tak, že ani on co říct nebo byl tak naštvaný, aby to řekl. 

Harmony se snažila dát dohromady slova, něco a tiše řekla: „Prosím.“

Její slova, jako by zmáčkla spoušť. Zděšeně sledovala, jak Mistr svírá svou hůlku pevněji a pomalu, jako kdyby vážila tisíc liber, jí ji namířil přímo na srdce.
Zalapala po dechu a hleděla na špičku té vražedné zbraně. Cože, křičela v duchu, jak by mohl uvažovat o tom, že mi ublíží? Harmony naprosto podcenila jeho vztek. Pohlédla na hůlku a do jeho tváře a pomalu se do ní vplížil strach. To, co jí najednou vytanulo v mysli, nebyl strach ze smrti, jako takové, ale z něj, z jejího Pána. Zkusila si vzpomenout na všechny chvíle, kdy vyhrožoval, že ukončí její život, a pak si uvědomila, že žádné takové nebyly. Nikdy předtím nevyhrožoval, že ji zabije, dokonce, ani když poprvé dorazila. Všechno to bylo v ní – to její strach jí napovídal, že smrt číhá za každým rohem, ale nebylo tomu tak. Nyní ji myšlenka na to, že se obávala Lorda Voldemorta málem rozesmála. Celou tu dobu se opravdu neměla čeho bát.
Až do teď.

Jak předtím řekl: udělal z ní to, čím byla. Nyní mohla fyzicky, psychicky a po magické stránce mnohem víc díky němu. Byla silnější a věděla to, takže zvedla bradu a zpříma se mu zahleděla do tváře. Ačkoli si kousala ret, aby se jí nechvěl, tak nadšeně vytěsnila z mysli i tu nejmenší myšlenku na strach. Jestliže má zemřít, tak to bude s vědomím, že muž před ní jí už více nenahání strach. Na zlomek okamžiku se podivila, proč její Hadí zaklínadlo nereaguje, a pak si vzpomněla, že její Mistr je jediný člověk na světě, vůči kterému je zaklínadlo imunní.

Její Pán na ni shlížel, avšak jeho pohled neslábnul, a v tu chvíli si uvědomila pravdu, která se v ní rozpínala. Byl zmatený z jejího nedostatku strachu, když jí on – Temný Lord Voldemort – míří hůlkou na srdce. V ten okamžik nalezl její další stránku, jíž mohl obdivovat.
Zatnul čelist, což Harmony znala z chvil, kdy dělal něco obtížného. Hůlka se mu začala chvět, avšak Harmony neuhnula pohledem z jeho očí. Jestliže se chystá zabít ji, svou vyvolenou, svého dědice, tak ona mu v tom nebude bránit.

Znenadání se nadechl a Harmony věděla, že smrt se blíží. Zadržel dech, až zrudnul, a ona uviděla shromažďující se slzy vzteku v koutcích jeho modrých očí.

Je příliš pozdě, pomyslel si rozzuřeně Mistr, již jsem si zvolil.

Zrovna, když si Harmony myslela, že by ukončil její život, tak se rychle otočil pryč a odešel.

***

Mistr se zjevil ve vstupní hale panství po tom, co jako bouře sešel ze schodů. Skupina do čtyřiceti do padesáti Smrtijedů na něj s úzkostí čekala. Díky jeho rozzuřenému pohledu, se mu nikdo neodvážil říct ani slovo až na statečného Severuse Snapea.
„Jste připraven, můj Pane?“

„Pojďme,“odpověděl rychle.

„A Harmony Hangletonová?“zeptal se opatrně Snape s obavami vyrytými na čele.

„Nepřijde,“procedil mezi zuby. To jméno samo o sobě způsobilo, že v jeho jádru vybuchla sluneční bouře, která mu uvnitř napráskala zlobou.

Pak, jako obrovský, nepravidelný stín Smrtijedi a jejich Temný Pán opustili panství a pronikli do lesa, splývajíc tam se stíny stromů.

