53. kapitola
Harmony se ve své ložnici koukala přes špinavé okno, jak čarodějky a kouzelníci mizí za hranicí stromů v lese. Její ruce, na nichž již déle nenosila rukavice, svíraly okenní rám a její tmavě plavé, kudrnaté vlasy se chvěly, když potlačila nutkavou potřebu vykřiknout. Pocítila náhlou vlnu pocitů, ne k někomu konkrétnímu, ale ke všem – od Draca k Brumbálovi, od Bartyho k Bellatrix a Snapeovi a ještě ke svým rodičům, kteří ji opustili v jejích snech. Pak, nakonec k Mistrovi, který nyní vypadal, že ji také opustí. Pociťovala lítost, vztek, strach a touhu. Přesto se cítila, jako by od ní jedna její část byla odtržena pryč, zanechávajíc za sebou zející díru zranitelnosti, jako když z ní strhly její šátek, jenž jí zakrýval tvář.
Sevřela parapet silněji a skrz vlasy pohlédla na úplněk. 

„Už tady nemohu zůstat,“řekla sama sobě s jistotou. Stále ještě se zotavovala z šoku, že Mistr nebyl daleko od toho, aby ji zabil, ale její myšlenky tento večer se staly jasnějšími. Měla pocit, jako by se to stalo před hodinami, když přemýšlela o své náruživé konverzaci s Mistrem o všem od jeho plánu na zavraždění jejího přítele Harryho, až po šílený plán ohledně její budoucnosti. Naprosto jasně si pamatovala okamžik, kdy jí z tváře sejmul šátek, a potom jí řekl o významu Hadího kouzla. Nikdy předtím se jí tímto způsobem nedotknul. Byl… tak láskyplný, a tak něžný. Nikdy ani nepomyslela, že je takového doteku schopný. On byl Lord Voldemort, muž, který neumí milovat. Ne, že by to bylo to, co ke mně cítí, dodala Harmony rychle, třebaže to bylo to, čemu tak jako tak věřila. Myslela, že se vysměje vyhlídce na lásku, což bylo to, co jí bylo řečeno, avšak ona a Mistr o tom nikdy nevedli diskuzi. Nebylo by to vhodné, pomyslela si Harmony. Avšak pak si lámala hlavu tím, proč by to bylo nevhodné. Jak by ji totiž jen mohl Mistr někdy milovat…
Harmony se zamračila a vynadala si. Jak teď, v tuhle chvíli mohla vůbec přemýšlet o lásce? A ještě o tak nemožné lásce, jako je tato. Bylo to jenom pár týdnů, kdy jí odpuzovala třeba jen myšlenka na to, že by ho políbila. Mohlo se to stát dnes v noci, uvědomila si Harmony, když si vzpomněla, jak se jí Mistr pokusil sundat šátek. Harmony vstaly vlasy, když si uvědomila, co přesně Mistr zamýšlel svými činy. 

To už by stačilo, pomyslela si Harmony, promarnila jsem již příliš mnoho času. Dnes v noci budou lidé umírat, a jeden již zemřel. Jakmile by se řeklo, že každý Voldemortův stoupenec se chystá terorizovat Bradavickou školu, tak by Ministerstvo neváhalo zasáhnout. Ministerstvo kouzel by nejraději poslalo všehoschopné čarodějky a kouzelníky, které mají, aby se vypořádali s těmi potížemi. Jak by byli překvapení, kdyby zjistili, že té armádě tam velí sám Lord Voldemort. Armáda, uvažovala Harmony. Dnešní noc je možná začátek války. A v centru války bude její Mistr a její nejlepší přítel Harry Potter. Jak vhodné, pobavila se Harmony suše.
Mladá čarodějka hleděla na hvězdy a přemýšlela. Je v téhle válce začleněná – kvůli světu by si to neměla nechat ujít. Se znovunalezeným odhodláním se Harmony otočila a vyrazila z místnosti. Seběhla po schodech a v rychlosti prohledala přístěnek na košťata kvůli vaku, který by si mohla hodit na ramena. S jistotou cítila, že se po této noci již nevrátí na Riddleovo panství, takže vyběhla zpět po schodech a vzala si maličkosti, které jí patřily. Ve svém starém pokoji Harmony našla zelenostříbrné šaty, které měla na sobě na Zmijozelově slavnosti a hodila je do svého vaku. Pak se ještě jednou rozhlédla po místnosti, a jelikož nenašla již nic dalšího, co by si mohla vzít, tak se rozeběhla do Mistrova pokoje. Pokoj byl vždycky prázdný, ale rozhlížela okolo pro případ, že by zde ještě bylo něco, co by mohla zapomenout. 
Harmony zahlédla knihu položenou na stole u postele. Zvedla ji prázdnou rukou a ve světle ohně si přečetla známý titulek: Viteály, a jak je získat. Těžko jí mohla prolistovat, když byla zaměstnána výukou Cascady. Měla by tu knihu dát zase zpět na místo a zapomenout na ni, avšak něco v koutku její mysli jí říkalo opak. Zdálo se jí o této knize, přesně o téhle, a Mistr říkal, že to možná znamená, že si ji má přečíst. Znovu si nebyla jistá svými schopnostmi v Jasnovidectví, ale co může ztratit tím, že si ji vezme? Mistrovi by to s největší pravděpodobností došlo, když by objevil, že jeho cenné vlastnictví zmizelo, pomyslela si Harmony s nádechem pobavení. Ale kdo ví, k jakému konci se tahle noc bude ubírat? Harmoniino pobavení se vytratilo, když si představila, že Mistr se možná již více nevrátí na panství, zvlášť pokud by v bitvě měli převahu bystrozoři. Tahle závažná myšlenka vrátila Harmony zpět do přítomnosti, a tak spolu s šaty nacpala do batohu i knihu.
Bez dalšího pohledu Harmony opustila Mistrovu ložnici. Prudce vytáhla svou hůlku a slétla ze schodů. Její šátek, jejž měla kolem krku, se kolem ní vlnil, jako osamocené křídlo.

