54. kapitola
Když Harmony dorazila do vstupní haly, tak sprintovala ke dveřím, připravena jimi projít.
„Harmony Hangletonová! Počkej!“zvolal přísný hlas za ní.

Hlas jiného člověka měl blízko k tomu ji vystrašit z jejích úmyslů. Hlasitě zalapala po dechu, otáčejíc se dokola, aby našla původ toho hlasu. Popošla zpět, hledajíc nalevo, napravo, avšak nikoho nezahlédla. Jakmile se pohnula, hlas pokračoval ve volání na ni: „Přihořívá, přihořívá, hoří! Zastav se! Podívej se napravo, ty pesimistická, natvrdlá holko.“

Harmony podrážděně uposlechla, ale když pohlédla doprava, tak se její oči setkaly jen se stěnou. Na stěně byla malba zátiší na pláži ve velkém zlatém rámu…a na pláži byla buclatá čarodějka ve fialovém hábitu.
Harmony si ztěžka povzdechla, když poznala známou tvář na malbě.

„Claudie!“zvolala překvapeně.

„Nečuč na mě jako treska. Vypadáš směšně,“řekla Claudia s rukama na širokých bocích. Přísnou tvář měla zbrázděnou obavami. „Mám na tebe dohlížet, dítě,“řekla. „A mám pro tebe varování.“

„Varování?“zamračila se Harmony.

„Ano, pojď blíž a dobře poslouchej. Ty dnes v noci nesmíš jít po Mistrovi.“

„Cože?“zeptala se Harmony. „Nejít do Bradavic? Proč to říkáš? Já musím jít, lidé jsou v nebezpečí.“

„Musíš mi věřit,“řekla Claudia netrpělivě. „Musíš odejít, a to hodně daleko.“

„Proč?“zeptala se Harmony hlasem, v němž narůstala hrůza.

Tváře fialové čarodějky se nafoukly zlostí a ona vybuchla: „Pamatuješ si na pokoj, který jsi na panství našla, když ses ztratila?“

„S tou těhotnou dívkou?“řekla Harmony. Stále byla zmatena tím, kde našla malou čarodějku. „Jistě, že si to pamatuji.“
„Pak bys měla lépe poslouchat, vílí mozečku, a poslouchej dobře… Jestli dnes večer půjdeš po Mistrovi, pak to, co jsi viděla v tom pokoji, bude tvůj osud.“
„Cože?“vykřikla Harmony zmateně. „Proč říkáš, že to bude můj osud?“

„Ta místnost nebyla zrovna náhodně stvořena magií. Ta místnost je zvláštní. Je tu od doby, kdy panství obývala Pánova matka Merope. Ta místnost ukáže komukoliv, kdo ji otevře, zběžný náhled do jeho budoucnosti.“
„Co? Chceš mi říct, že ta dívka jsem byla já? To byla moje budoucnost?“zeptala se Harmony. Začínala ji bolet hlava, zatímco přemýšlela.

„To je přesně to, co říkám,“řekla Claudia s divokým pohledem.

Harmony zasténala, přikrývajíc si tvář rukama. „Ach, Claudie, nemohla sis pro to vybrat horší čas. Již jsem se o dnešní noci napřemýšlela dost. Nemám na nic z toho čas.“ Odstoupila od čarodějky. „Musím jít do Bradavic, Claudie, potřebuju tam jít a nic, co řekneš, mě nezastaví.“ Otočila se pryč a řítila se ke dveřím.
Když sprintovala do noci, uslyšela, jak na ni zezadu křičí Claudia: „Je to pravda, Harmony! Je to tvůj osud a ty mu nemůžeš uniknout!“

