55. kapitola
Harmony nechala myšlenky na místnost ukazující budoucnost ve vzdáleném koutku mysli a uháněla do lesa za panstvím. Stejně jako Bradavická škola, bylo i Riddleovo panství chráněno kouzlem zabraňujícím, aby se někdo přenášel na pozemcích. Jediný čas, kdy Mistr sejmul toto ochranné kouzlo, bylo, když se učila přemisťování. Jakmile si byl jistý, že vyzrála natolik, že dokáže cestovat, tak na dům opět uvrhnul toto kouzlo.
Harmony cestovala ve stínu stromů, dokud již delší dobu necítila omezení ochranného kouzla. Když byla připravena, okamžitě narazila na problém: na Bradavické pozemky není možno se přemístit. Brumbál umístil okolo celé školy ochranné kouzlo. Harmony měla v úmyslu představit si, že je ve škole, což byla její vytoužené místo, a pak se podívá, jak daleko zasahuje ochranné kouzlo, aby se dokázala přemístit. Nebyla si příliš jistá, zda se dokáže přemístit tak daleko, ale rozhodně to stálo za zkoušku.
Harmony vzhlédla a uviděla úplněk mezi chvějícími se větvemi stromů. Zavřela oči. Bílá záře měsíce se jí vypálila na pozadí očních víček. Svým vnitřním zrakem viděla celou ohromující architekturu Bradavic s Velkou síní a Astronomickou věží. Protože byla noc, tak si představila, jak všechna okna hřejivě září.

S úlevou Harmony začala cítit známý tlak černé díry – příznak přemisťování. Zadržela dech, a dovolila si, aby ji to vtáhlo dovnitř. Rychle, jako lusknutí prsty Harmony ucítila, jak se její tělo rozletělo, než se její části spojili zpět k sobě. Po krátkém okamžiku euforie Harmony roztržitě potřásla hlavou a rozhlížela se po svém okolí. Zatímco předpokládala, že bude někde na Baradavických pozemcích, ale v úžasu zjistila, že stojí na širokých kolejích. Tyto koleje musejí být pro Bradavický expres, pomyslela si Harmony rozrušeně. Vše, co musela udělat, bylo sledovat je až ke školnímu nástupišti, a bude tam. Pyšná na svůj velký úspěch si Harmony přivázala pevněji k ramenům svůj batoh a rozeběhla se dolů po železnici. Přibližně o pět set metrů dál, železnice zmizela v hustém lese, o němž věděla, že Bradavice jsou na druhé straně.
Díky své nové vyšší výdrži Harmony minula linii stromů lesa nepřetržitým a stálým tempem. Od doby, kdy se přemístila, uplynulo pět minut, avšak každá uplynulá sekunda jí přišla, jako by byla příliš dlouhá. Harmony silně toužila dostat se do školy. Pomyslela si, že čím víc času uplynulo, tím více životů bylo zmařeno.
Zatímco sprintem míjela temné, hrozivé stromy, uvažovala o plánu své akce. Až do nynějška opravdu neuvažovala o tom, co bude dělat, až se dostane do Bradavic. Její hůlka by mohla přijít vhod, a to nejen proti následovníkům Temného pána nebo bystrozorům. Ve svém černém oblečení se jevila více, jako Smrtijed, takže bude s největší pravděpodobností cílem pracovníků Ministerstva. Její cíl byl najít Mistra, protože kde je on, tam by měl být i Harry Potter. Oba kouzelníci mají dnes v noci v mysli jen vraždu. Musí to překazit. Musí kteréhokoliv z nich zachránit před smrtí. Harry byl její nejlepší přítel a ona o tomto útoku věděla, takže cítila povinnost zachránit jeho. Ale Mistr… nyní ho potřebovala. Pokud by se tato bitva udála před několika měsíci, tak by se mnohem méně starala o Mistrovu lidskost, avšak před několika měsíci ještě neměla ani ponětí, jak moc důležitá je pro Lorda Voldemorta. Nevnímala myšlenku na to, že byla jeho jediná volba. Nyní ho potřebovala, bez něj neměla ani ponětí, jak by převzala všechno, co jí odkázal. Nebyla připravená na to, aby stála v čele zástupu čistokrevných kouzelníků, kteří nenáviděli mudly.
Harmony taktéž uvažovala o tom, že Mistr už s ní déle nebude chtít nic dělat, ale…no, překročí ten most, až u něj bude.

A tak tam byla. Harmony před sebou zhruba ve vzdálenosti 50 yardů uviděla nástupiště bradavického expresu, jež bylo kropenaté měsíčním svitem. Ztěžka se vytáhla na nástupiště. Mohla vidět mezi špičkami stromů vykukující věže školy. Teplá záře svící v oknech, byla pro Harmony jako majáky naděje, zatímco je následovala přes sametovou noc. Když přišla před hlavní bránu, uklidnilo ji to, avšak jen do té doby, dokud si znepokojeně nevšimla, že je doširoka otevřená. Bystrozoři již jistě dorazili, pomyslela si Harmony s obavami. Sprintovala skrz obrovskou ocelovou bránu rychleji, než kdy předtím. Zatímco šplhala po předních schodech školy, překvapily ji zářivé, světelné záblesky na její vzdálené straně. Špehovala světla přicházející z Velké síně. Hluboká červená a zelená společně s mnoha dalšími barevnými světly probleskovaly zašpiněnými skly oken Síně.  Harmony venku dobře věděla, že ta světla pocházejí z hůlek. Už to začalo, zakřičela Harmony, neschopná zastavit představy, jak spolu Mistr a Harry bojují na smrt.
Když Harmony rozzlobeně zdolala dalších pár kroků – šťastná, že její šátek jí již nezakrývá ústa – byla zastavena něčím, co se objevilo na obloze. Malý, nepravidelný, černý tvar překryl měsíc zářící v úplňku. Přimhouřila oči, zmatená, co za druh tvora by to mohl být. Pak zaznamenala, jak se nepravidelný tvar zvětšuje a uvědomila si, že to přichází přímo jejím směrem. Když přesně pochopila, co ten stín byl, otočila se o sto osmdesát stupňů a rychle běžela do školy.
Nijak netoužila po tom, že by se viděla ze zástupem bystrozorů, kteří právě doráží na svých košťatech.

