56. kapitola
Když Harmony vstoupila do školy, setkala se s výbuchy ohně z nedaleké hůlky. Ucítila, že to přimělo Hadí zaklínadlo stisknout se okolo jejího ramene v odpověď na nebezpečí. Uvažovala, zda Mistr taktéž cítí tlak a myslí na ni. Vytvořila rychlou Cascadu, aby se zaštítila před následujícími zakletími. Harmony se ztěžka nadechla nad podívanou, která se jí naskytla, když se s nějakým setkala. Byla na omylu, když se domnívala, že tohle byla válka mezi bystrozory a Srmtijedy. Kamkoliv se podívala, viděla bradavické studenty a profesory. Všechny v jejich nočních úborech, s hůlkami venku a bojujíc bok po boku s ostatními. Ve chvíli, kdy pohlédla dolů do jedné chodby se Harmony uvnitř usmála, když spatřila dva povědomé studenty. Jeden byl z Nebelvíru, druhý ze Zmijozelu a bojovali bok po boku proti černovlasému Smrtijedovi.
Zatímco sprintovala dolů jednou chodbou rozhodnutá dostat se do Velké síně, kde byla započata největší bitva, tak byla Harmony zastavena zábleskem červeného světla protínajícího její cestu. Rozhlédla se, aby našla majitele toho ohromného kouzla a její oči se setkaly s líbeznou dívkou z Bradavic, která vypadala, že je tak z prvního nebo druhého ročníku. Dívčiny pihovaté tváře zrudly rozčilením, zatímco její oči nebojácně bleskly po Harmony. Harmony se drze usmála, obdivujíc odvahu malé dívky. Nechtěla té dívce ublížit nebo zranit její pýchu, takže z hůlky vystřelila jasná, barevná světla, jako ohňostroj a v okamžiku, kdy byla dívka roztěkaná se Harmony rozeběhla pryč. 
V důsledku soubojů a mávajících hůlek kolem měnila směr. Harmony nemohla pomoci, avšak uvědomovala si, že podlahu pokrývají děsivá těla bez života. Největší šok pro ni byl, když poznala někoho z mrtvých, kteří se tísnili zapomenuti u stěn. Když minula roh, který vedl k Velké síni, Harmony na podlaze spatřila tělo s chomáčem zrzavých vlasů trčících z límce košile. Poznala by ty ohnivě rudé vlasy kdekoliv: někdo z Weasleyových. Musel to být. Zalkala a rychle se ohnula dolů a jemně otočila Weasleho na záda. Oči bez života, jež na ni zíraly, patřily Fredovi Weasleymu. Harmony zadusila pláč a omlouvala se svému nejlepšímu příteli Ronu Weasleymu, že musel svého bratra ztratit takovýmto příšerným způsobem. Po tichém rozloučení se Harmony zvedla z podlahy, jako by jí na ramenou spočívalo pět set liber. Spolkla svůj smutek a rozeběhla se tam, kde potřebovala být.

Harmony se blížila ke vchodu do Velké síně, když všechen rozruch kolem ní ztichnul. Žádné další hůlky nebyly vyhozeny a kouzelníci nebojovali. Když se Harmony podívala zpět k obrovským dveřím do Velké síně, tak uviděla proč. Bylo to díky jeho bledé pokožce a jeho náročné přítomnosti. Harmony zaznamenala Mistra napravo a proti němu stál její nejlepší přítel – Harry Potter – který na své straně pevně svíral hůlku. Dva kouzelníci stáli uprostřed síně obklopeni stovkou lidí. Rychle se rozhlédla okolo. Harmony si všimla, že tam nebyli Smrtijedi, ale všichni bradavičtí studenti a učitelé. Ale když se podívala na podlahu, na nohy lidí, viděla hromady pomačkaného oblečení, kde ležela těla bez života. Harmony v šoku zalapala po dechu, když uviděla známou spleť tmavých vlasů, které patřily Bellatrix, od které odstoupila a hlídala pohledem matka jejích přátel – paní Weasleyová. Zlomyslná čarodějka je mrtvá, uvažovala Harmony temně. Mistr promluvil a její pozornost se obrátila zpět k páru nepřátel.
„Takže, Pottere, jaké triky vytáhneš, aby ses z tohoto dostal?“řekl Mistr s doširoka otevřenýma modrýma očima.

„Žádné triky,“řekla Harry jednoduše. „Všechny tvé viteály byly zničeny. Jsi to jen ty a já.“
Mistr se samolibě usmál. „A ty si myslíš, že se odsud dostaneš živý? Já tě zničím, Pottere.“ Jeho modré oči se na něj upřeně dívaly, byl jako had, který se chystal udeřit na svou kořist.

Harry pokrčil rameny. Zdál se bezstarostný. „Ty dnes v noci nechceš být zabit nikým jiným.“

„Co si myslíš, že by tě zachránilo?“vysmíval se mu Mistr. „Ty skutečně věříš, že jsi mocnější, než já? O tom se ti může jen zdát!“

„Ani jeden nemůže žít, když je ten druhý naživu, Riddle,“řekl Harry. Mistr se zamračil, když uvedl jeho mudlovské jméno. „Takže tohle je tvoje poslední šance, tvá konečná chvíle připustit, že lituješ všech zlých činů, které jsi udělal.“

Nikdo ze stovky lidí ve Velké síni nedýchal.

 „Jak se opovažuješ!“zakřičel Mistr a v modrých očích se mu zablesklo. Když Harmony uviděla, že sebou jeho ruka s hůlkou škubla, tak věděla, že ta chvíle přichází. Chystá se Harryho zabít již brzy. Připravila se k akci.

„Ano, opovažuji,“řekl Harry. „Všechny tvé viteály jsou zničeny! Všichni tví Smrtijedi jsou mrtví! Kromě tvé viny ti už nezbylo nic!“

Mistr zuřivě zakřičel, zvedajíc svou hůlku na mladého kouzelníka před ním. Harry udělal rychle to samé, jako odraz v zrcadle a taktéž pozvedl svou hůlku.

„Počkat!“zakřičela Harmony, spěchajíc kupředu. Její hlas se hlasitě a čistě odrazil skrz Velkou síň a rozléhal se proti nebi a vysokým oknům. Všechny hlavy se otočily k Harmony. Zatímco stála mezi dvěma kouzelníky, šeptání se zlomilo uprostřed velkého davu. Ti, kdo ji poznali, tázavě volali.
Harmony hlasy z davu lidí ignorovala. Podívala se na Harryho, který ji umožnil, aby na jeho tváři viděla uznání. Když se tváří obrátila k Mistrovi, tak Harry vykřiknul: „Hermiono?“

Otočená zády ke svému kamarádovi Harmony hleděla na Mistra. Sledovala jeho reakci na její zjevení se: překvapení, úžas, pýcha, uvědomění si, pak přímé rozhořčení.

 „Co to děláš, Harmony? Překážíš.“
Při Mistrově neformálním ohledu k Harmony se mumlání v okolním davu zvětšilo. Ona mohla cítit oči Harryho Pottera, které upřeně zíraly na zátylek její tmavě blonďaté hlavy. Jeho vlastní hlava musela být plná otázka, jako: „Kde jsi celou tu dobu byla? Proč máš na sobě to tmavé oblečení, jako Smrtijedi? Jak to, že Lord Voldemort ví, kdo jsi, i když tvé jméno vyslovil špatně?“
