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„Hermiono,“slyšela říkat svého přítele Harryho, zatímco si vychutnávala zvuk svého jména, který tak postrádala. Pak, jako by se probudil ze sna, zatřásl hlavou a pevně řekl: „Co to děláš?“zeptal se. „Tohle je mezi mnou a jím. On má pravdu, překážíš. Musíš udělat krok stranou.“ Harmony mu na to nic neřekla a ani neodvrátila pohled od Mistra. Harry byl zaskočený odměřeností své kamarádky, i když nenechal klesnout hůlku.
„Můj pane,“řekla Harmony naléhavě, zatímco zkoušela přemluvit spalující slunce, aby přestalo svítit, a několik hlasů z lidí v Síni se tázavě ozývalo. „Prosím, poslouchejte mě. Musíte odsud odejít. Musíte na tuto noc zapomenout.“

Mistr se štěkavě zasmál – chladně a bez humoru. „Zešílela jsi. Proč bych to dělal?“

„Co to říkáš?“vykřikl Harry na Harmony. „Co to do tebe vjelo?“
Opět Harryho ignorovala. Zachraňuji ti krk, pomyslela si Harmony. „Musíš mi věřit. To jste říkal dříve, protože jste mi dal zaklínadlo.“

„Myslel jsem, že ti mohu věřit,“řekl Mistr hlasitě. „Tak to bylo, až dokud jsi mi nelhala.“

„Nikdy jsem vám nelhala!“křičela Harmony. „Prostě jsem jen neřekla celou pravdu. Nikdy jste se mě neptal, odkud pocházím. Bral jste mě takovou, jaká jsem byla, a byl jste pyšný.“

„Byl jsem pyšný na to, co jsi mohla dělat.“

„Ale je to pouze moje dědictví. Nemám nic, co bych dělala s mocí, které jsem schopna,“řekla Harmony vzrušeně. „Nic to nemůže změnit.“

„Mění to všechno!“odpověděl Mistr s očima dokořán. „Slyšela jsi snad někdy o někom s mudlovskou krví, který by vládnul čistokrevným Zmijozelům.“ Chladně se zasmál. „To je nepředstavitelné.“

„Ale jak to můžeš vědět?“snažně prosila Harmony svého Mistra. „Když i tobě samému koluje v žilách mudlovská krev.“

Hlasy v davu zmlkly. Nikdo se neodvážil ani nadechnout. Bylo to, jako myšlenka, že se celý svět přestal otáčet.

Mistrovy oči se staly chladnými a energicky odpověděl: „Má matka byla přímý potomek samotného Salazara Zmijozela. To je více, než může většina čistokrevných kouzelníků a čarodějek prokázat.“ Odmlčel se, nechávajíc dopadnout svá slova. Pak jeho oči nepřátelsky pohlédly přes její rameno na Harryho. „Nyní mi jdi z cesty.“

Bylo to, jako kdyby jeho slova otevřely bránu do pekla a v té chvíli vtrhla do Síně záplava bystrozorů připravených k útoku. S padesáti nebo kolika bystrozory, jejichž hůlky planuly, se ve Velké síni strhla vřava. S nečekaným rozruchem se velký dav pohnul a změnil v chaos. Bystrozoři měli oči jen pro jednoho člověka a s hůlkami zářícími jako pekelná světýlka, se k němu všichni vrhli.

Beze slova mezi nimi dvěma si Harmony a Mistr vyměnili shodující se pohled. Harmony přiskočila blíže k němu a s kombinací moci vyčarovali Cascadu. V kombinaci jich dvou je obklopil štít, který se vlnil nesčetnými odstíny modré. Někteří bystrozoři narazili do štítu, jako by to byla cihlová zeď a zhroutili se na podlahu v bezvědomí. Zbytek armády vysílal kouzlo za kouzlem do štítu v naději, že ho oslabí, ale s mocí Harmony a Mistra, byla ochrana Cascady neochvějná.
Když si Harmony byla jistá, že jsou v bezpečí, tak se otočila zpět k Mistrovi. Setkala se s jeho rozzuřenýma modrýma očima, které se nelítostně blýskaly v modrém světle Cascady. Zakřičel mezi zaťatými zuby: „Proklínám tě, ženská! Kdybys nepřekážela, Potter mohl být mrtvý! A já už bych s ním více nemusel nikdy vypořádat!“

„Měl jsi mě poslechnout a odejít!“zakřičela Harmony na oplátku. „Pokud to neuděláš, tak můžeš zemřít.“

„Mohl, ale i když jsem smrtelný, tak jsem silnější, než Potter. Zabil bych ho!“

„Jestliže bys ho zabil teď, tak co by bylo pak? Co bys tam zanechal? Krátká chvíle sebeuspokojení, a pak co? Nic. Neprosadil by ses ničím, než jen tím, že bys zabil Harryho Pottera!“
„Byl bych považován za nejmocnějšího kouzelníka všech dob.“

„Byly tu jiní, co by tě zastavili.“

„Taky bych je zabil.“

Harmony do široka rozevřela ruce, opisujíc tak celou Velkou síň kolem nich. „Podívej se kolem sebe!“zakřičela. „Kde jsou všichni tví následovníci, kteří by stáli na tvé straně a bránili tě? Všichni jsou mrtví!“

Mistr zatřásl hlavou. „Jsou tam jiní. Vždycky dokážu najít další, kteří by se plazili, aby mohli stát po mém boku. A kromě toho jsi tu ty. Ty se stále budeš učit, abys převzala moje místo, jestliže já odejdu.“ Harmony při jeho slovech spustila paže. Zamračila se a promluvila tišším tónem: „Myslela jsem, že už mě více nechcete, protože moji mudlovští…“

„Já už si zvolil!“zvolal Mistr. „Ty budeš vždy představovat mé Hadí zaklínadlo, nemůžeš tomu uniknout. Je to tvůj osud. Zvolil jsem si s vámi oběma – s tebou i Potterem – dlouho jsem si plánoval, že ho zabiji dnes v noci.“

Harmony přemýšlela o jeho slovech, hlavně když se zmínil o osudu. Je to tvůj osud. To bylo dnes v noci již podruhé, co jí byla řečena slova o osudu. První to byla Claudia ohledně toho, co viděla v místnosti ukazující budoucnost na panství, a pak to byl Mistr o tom, že není úniku jejímu osudu, jako vůdci Zmijozelů s mudlovskou krví. Příliš dlouho, rozhodla se Harmony, mi bylo říkáno, co byl můj osud a kým se mám stát. Ale nyní věřím, že bude nutné stvořit si svůj vlastní osud. Harmony zvážila plán akce a ztěžka se rozhodla, že je jen jediná cesta.

Hleděla Mistrovi zpříma do očí, hnědá proti modré a řekla: „Jestli zabiješ Harryho Pottera, tak já budu tvá jediná naděje na pokračování tvých plánů.“
„Správně,“řekl Mistr. „Jak jsem říkal. Když Potter zemře, budu považován za nejmocnějšího kouzelníka, který kdy žil, a ty se budeš moci učit a dospět do vůdce, kterého jsem chtěl pro své následovníky bez toho, že bych se musel zabývat problémy způsobenými chlapcem. Bez tebe bych nikdy víc nebyl schopen vytvořit nové Hadí zaklínadlo, abych ho dal někomu dalšímu a moji následovníci, moje síla, moje všechno, i moje existence by se zeslabili.“

„No a co,“Harmony se odmlčela, sumírujíc si v hlavě svá slova,“jsi beze mě.“

„Jsem v hajzlu!“

Harmony mu věnovala malý úsměv, smutně přikývla, a pak řekla klidným hlasem. „To je to, co jsem chtěla slyšet.“ Pak pomalu udělala krok od Mistra a s těžkou paží vzala svou hůlku a namířila si ji ze strany na hlavu, jako by to byla nabitá zbraň.

