58. kapitola
Harmony sledovala, jak Mistrův výraz spadl do šoku, když si uvědomil, co má v plánu. Jeho šok byl krátký, zatímco jeho tvář se zkřivila v naprosté zuřivosti.
„Ty nesnesitelná ženská! Jak se opovažuješ!“křičel na ni.

„Vyber si ohledně tohohle,“řekla Harmony tvrdým hlasem. „Buď dnes v noci zabiješ Pottera a já se zabiju nebo na něj zapomeneš a my spojíme naši moc do Cascady Maximy, což je jediný způsob, jak se vyhnout bystrozorům. My odejdeme.“

Mistr zavrčel. „Jak se opovažuješ mi vyhrožovat svou smrtí, jsi moje jediná naděje na úspěšnou budoucnost. To je – tohle je zrada! Plánování tohohle zabralo roky, neodejdu! Kromě toho, jestliže bych odsud chtěl zmizet, přemístil bych se pryč, až by to bystrozorům připadalo jako vteřina.“

Harmoniina ruka, kterou držela hůlku, se začala potit, zatímco se zamračila: „Přemístil? Ale ty se nemůžeš přemístit…“

„Na Bradavických pozemcích,“dořekl Mistr a věnoval jí ďábelský úsměv. „Se smrtí ředitele a nebezpečnými kouzelníky, kteří se rozmáhali uvnitř, škola zlomila ochranné zaklínadlo, aby bystrozorům umožnila rychlý přístup…aby zneškodnili situaci. Necítíš to ve vzduchu, jak se můžeš lépe hýbat a lépe se ti dýchá? Ach.“ Mistr zaznamenal něco za Harmony. „Vypadá to, že tihle bystrozoři konečně dostali tu zprávu, pitomí blázni.“
Harmony se nechtěla k Mistrovi otočit zády, pro případ, že by se pokoušel ji sebrat hůlku od její hlavy. Když se podívala přes rameno, tak za modrým ochranným polem spatřila nějaké čarodějky a kouzelníky, kteří vypadali, jako by se stvořili ze vzduchu, s pozvednutými hůlkami. S každým novým bystrozorům naráželi do štítu další a další zaklínadla s větší intenzitou. Když si Harmony uvědomila, že jsou ve větším nebezpečí, než předpokládala, podívala se zpátky na Mistra a čekala na jeho odpověď.
„No, jak ses rozhodl?“zeptala se Harmony náročným tónem.

Mistr se na ni zlostně zahleděl, jeho zloba se navrátila. V Harmoniiny žaludku se utáhl uzel, když si uvědomila, že musí být první osobou, která takhle dalece urazila jeho pýchu. Když byli tady, odpověď by byla jednoduchá, ale Mistr nikdy nenechal nic postavit se do cesty jeho pýše. Jak předtím řekl, vždycky dostal to, co chtěl, ale nyní si musí vybrat, co chce mezi těmito dvěma volbami: jeho iracionální odplata nebo ona – jeho budoucnost.
Zatímco Mistr přemýšlel a uvažoval, Harmony mohla vidět, že má opravdové dilema. Oči mu zastřelo zuřivé rozhodnutí. Více času spotřeboval ke zvážení, zda si je Harmony vědoma, že moc silového pole se zmenšuje. Nebude to dlouho trvat, než si bystrozoři probojují cestu skrz Cascadu k jejich cíli uvnitř. Nedostatek času na Mistra pouze více doléhal a jeho tvář zrudla zuřivostí a podrážděním.

Pak, jako by v jeho mysli něco přeskočilo, pohlédl zpět na Harmony se strašidelnou jistotou. V mihnutí vteřiny se Mistrovo obočí zvedlo a spojilo se v hlubokém zamračení, jako by byl nejistý, avšak jeho nejistota bleskově zmizela a s pohrdavým úsměvem dal Harmony její odpověď.
„Potter. Dnes. Zemře.“

Harmony vydechla, když si uvědomila, že celou dobu dech zadržovala. Přemohlo ji zklamání. Cítila se, jako by mohla propadnout podlahou díky té tíze, kterou cítila uvnitř a jak jí její srdce spadlo do žaludku. Tohle odmítnutí bylo neúnosnější, než si představovala. Po tom všem, co ji naučil, po tom, co se s ní dělil, se jí chystá odhodit pryč, jako by nebyla více než smetí. Harmony se zašklebila, jako by dostala obrovskou ránu do žaludku a přes zaťaté zuby zavrčela: „Takže sis vybral.“ Oči jí bolestivě štípaly horkými slzami, které hrozily, že potečou.

Mistr nic neříkal, ale dýchal těžce, jako kdyby uběhl závod dlouhý tisíc mil. Pohlédl pryč od ní, když mluvila, beze studu? Zloby? To nedokázala říct. Nyní na ni hleděl koutkem svých modrých očí, jako by očekával, že každou vteřinou vybuchne.

Harmony se zhluboka nadechla, dávajíc si tak chvíli na to, aby si v mysli setřídila, jak se zničí. Svou hůlku vnímala, jako pálící horké uhlí proti své hlavě. Ruka s hůlkou hrozila, že se začne třást, pokud jí po tvářích začnou téct hromadící se slzy. Vždycky věděla, že než lidé zemřou, tak vidí záblesky ze svého života, a tak si připomněla okamžiky svého života, přátele, které měla, věci, které se naučila a sny, co měla. Vzpomněla si na sen, který se jí zdál o jejích rodičích v Prasinkách, kteří nevěděli, kdo je, když poprvé přišla na Riddleovo panství. S bolestí si vzpomněla na konec snu, kdy muž v černém plášti otevřel svou náruč a objal ji. Mistr. Tekly jí slzy, když si vzpomněla na své dva nejlepší přátele – Rona Weasleyho a Harryho Pottera. Přes bušení ve své hlavě si představila hlasy jich obou, kteří křičí její jméno skrz ochranné pole. Hermiono? Hermiono Grangerová? Zvuk jejich hlasů znenadání probudil mnoho vzpomínek. Vzpomněla si na dobu, kdy bojovala s tříhlavým psem, zničila celou zahradu ďáblova osidla, zvítězila v obrovské hře kouzelnických šachů, pomohla uniknout Harrymu, kterého chtěli odsoudit, a vnikla na Ministerstvo kouzel. Všechno tohle dělala pro Harryho – nejlepšího a nejmilejšího přítele. Všechna z těchto úžasných a strašlivých dobrodružství pomohla Harrymu zničit muže, o němž si myslela, že ji respektuje – Temného pána.
Ale on mě nechce, pomyslela si Harmony, při té myšlence jí vytryskly další slzy, už ne. Jak mohla být tak bláhová, když si myslela, že se bude starat o to, zda je živá nebo mrtvá? On byl Temný Pán. On se nestaral o nikoho, kromě sebe. Jak na to jenom mohla zapomenout?
Harmony zavřela oči a zatnula zuby. Tahle poslední akce, je tou jedinou věcí, které může udělat pro svého přítele Harryho. Když zemře, Harry bude moci konečně schopný zničit Lorda Voldemorta navždy. Za víčky si představila Pánovu tvář. No, pomyslela si, možná ho uvidím v posmrtném životě.

Harmony se naposledy zhluboka nadechla, a pak svou hůlku navedla hlouběji do své lebky.

