59. kapitola
Teplá ruka jí vytrhla hůlku a v mžiku to bylo pryč. Sotva vteřinu poté z její špičky vystřelilo hluboké zelené světlo. Ovinuly se kolem ní jeho paže a její tvář byla přimáčknuta na jeho hruď. Něco jí šeptal do ucha. Harmony sevřela v hrsti jeho hábit, bojujíc s nutkáním nekontrolovatelně vzlykat. Těžko tomu mohla uvěřit, byla už mrtvá? Stalo se to tak rychle. Ale to by znamenalo, že jsou mrtví oba. Tudíž se Harrymu podařilo zabít Lorda Voldemorta. To pomyšlení jí učinilo poněkud smutnou, ale jeho paže ji uklidňovaly. Otřela si stékající slzy o jeho hábit a jeho známá vůně jí zaplnila nos.
Nakonec ji skutečnost prudce a silně vrátila do reality, když uslyšela povzdechy a tázavé výbuchy vzteku. Když otevřela oči, uvědomila si, že zářivé, modré ochranné pole je pryč. Pak to uslyšela znovu, povědomé hlasy volající její jméno. 

„Hermiono? Hermiono Grangerová?“ Slyšela, že hlasy přichází zpoza ní, ale neotočila se, aby se podívala. Vzhlédla a setkala se s chladnýma modrýma očima. Soustředila do nich všechnu svou pozornost, jako kdyby ve vesmíru nebylo nic jiného.

„Už je to pryč,“řekla ústa pasující k těm očím.

Harmony si úlevně povzdechla.

A stejně jako tam, byl pryč.

S rozptýleným štítem Cascady se všichni bystrozoři vydali na pochod směrem k mocnému kouzelníkovi. Několik bystrozorů s přísnou tváří obklíčilo Mistra z jedné strany, bráníc mu tak, aby z Harmony sundal paže. Bezpočet dalších výhružně namířil své hůlky na jeho hruď.

„Ne!“zakřičela Harmony naléhavě, když někdo, koho nemohla vidět, se z něj snažil dostat její paže, a pak ji začal vláčet pryč ze scény.

Nyní ze sebe všichni setřásli šok a dostali se do jádra zlostných emocí, které se vysoce stupňovaly. Stovky lidí se začaly tlačit k Mistrovi, jehož oči se upíraly na Harmony.

„Ne!“vylétlo jí z úst znovu jako zaječení. Cítila zlobu zaplavující její žíly, jako vroucí olej. Síla v jejím nitru se náhle vzedmula směrem ven a vybuchla, jako sopka. Oslepující světlo z ní pulsovalo s každým úderem jejího srdce, jako tenkrát poprvé, ale nyní to bylo desetkrát rychleji. Pouze s Mistrem v zorném poli Cascada Maxima kolem něj proletěla, jako by to byl závan vzduchu. Ale nikdo jiný se neudržel na nohách a třískli sebou na kamennou podlahu. Pulsující světlo ztlumilo veškeré zvuky kolem ní.
S jeho pláštěm řítícím se za ním, jako křídla, šel Mistr snadno směrem k Harmony. Pozvedl k ní ruku a na srdcovitě vykrojených ústech měl vítězný úsměv. Harmony se natáhla, pokulhávajíc na jedno koleno. Síla se z ní valila bez zvolnění a ona cítila, jak slábne. Konečky jejich prstů se setkaly a zajiskřila mezi nimi elektřina. Vzal obě její ruce do svých, aby se podělil o sílu, která ji měla znovu postavit na nohy. Se světlem pulzujícím v rychlejších intervalech si prohlížela jeho usmívající se tvář.
Sevřel její ruce pevněji. Mistr sklonil hlavu dolů blíž k její. Cítila, že se jí jeho rty otřely o ucho, když jí dával rozkaz, který nadšeně uposlechla.

„Dostaň nás odsud.“

Harmony se pokoušela vybavit si nějaké místo, které bylo malé a izolované, nějaké bezpečné místo. Sotva uplynula vteřina, když se jí v mysli zformoval obrázek a bez zaváhání nebo uvažování Harmony sevřela Mistrovy ruce pevněji a vtlačila ho do černé díry.
