60. kapitola
V jejich okolí, kde byli, byli oproti hektické bitvě velké rozdíly. Když se přemístili, přistáli na proměnlivé zemi, Harmony zakopla a skončila na zádech, strhávajíc s sebou dolů Mistra. Do zad ji bodaly ostré kameny. Mistrova váha na jejím těle ji tlačila více do země a ona se bolestivě ušklíbla. Se zaúpěním se z ní Mistr zvedl, a pak vzrušeně postavil na nohy i Harmony. Pár se rozhlédl po svém okolí. Zhmotnili se na kamenitém útesu pouze yard od dvacet stop vysokého okraje, který by je zavedl do zvlněného moře. Zírali přes okraj a viděli bílou pěnu ve vlnách narážející do útesu s burácením.
Harmony se rozpačitě zasmála. „To bylo těsné.“

Mistr se na ni zlostně zahleděl. „Příliš těsné. To, co tě tak vyvedlo z míry, nebyla stovka bystrozorů, kteří nás zabijí, ale tvé dovednosti a špatný cíl.“

„Stále ještě se učím přemisťování ovládat,“řekla na svou obranu. „Na druhou stranu už je to nějaké chvíle, od doby, kdy jsem tu byla naposledy.“

„A kde přesně to je?“zeptal se Mistr.

Harmony se otočila dokola a kousavě odvětila. „Tam.“ Očima sledoval její prst. Uviděli malou budovu, která vykukovala nad oceánem. Bílé zdi stavení byly pokryty různě tvarovanými mušlemi a Harmony odpověděla: „Mušlová chata.“
Pár přešel k chatě a Mistr tam nahlédl jedním z malých okének.

„Čí je to dům?“zeptal se.

„Patří to kamarádovi kamaráda,“odpověděla prostě Harmony. Věděla, že pár, který zde žije, bude angažovaný v pomoci Ministerstva napravit problém v Bradavicích. Ona a Mistr mají nejspíše den nebo tři, kdy tu budou moci zůstat, předtím, než se budou muset přesunout.

Harmony šla k větrem ošlehaným dveřím a zkusila kliku. „Je odemčeno.“

Přesunuli se ze slaného větru do suchého a temného vnitřku chaty. Mistr za pomoci hůlky vytvořil zářící kouli, kterou držel v ruce v úrovni očí. V modrém světle se rozhlíželi po šeré chatě. Stáli v kuchyni a Harmony uviděla stará železná kamna vedle malého dubového stolu se dvěma židlemi. Na sousedících stěnách byly vyrovnány odpovídající skříňky s klikami ve tvaru mořských mušlí. Dvojice se přesunula skrz temnotu do další místnosti, kde byla postel s ustlanou prošívanou dekou. V nohách postele byla nadějně vypadající truhla. Harmony si sundala batoh, pak padla na kolena, a pak se v truhle prohrabala, kvůli svíčkám. Rozestavěla svíčky kolem místnosti na poličky a stůl, a pak je zapálila konečkem své hůlky. Když v oranžovém světle svíček viděli jasněji, tak Mistr nechal s prasknutím zmizet zářící kouli.
„Takže,“řekl, rozhlížejíc se po okolních zdech, které tvořily jinou část chaty,“kamarádovi kamaráda?“
„Ano,“řekla Harmony, a pak rychle zamumlala, „Prostě páru, který pracuje v Příčné ulici, to je všechno. Celkem okouzlující lidé. Čistokrevní.“ Řekla to poslední slovo kousavě nahlas, aby si byla jistá, že to slyšel. To slovo však vyvolalo v její mysli otázku, na kterou se zdráhala zeptat.
„Proč?“zeptala se a Mistr se k ní otočil tváří. „Proč jsi to neudělal? Zabít Harryho Pottera, myslím. Myslela jsem, že neexistuje nic, co by si chtěl víc, než ho zabít.“

Mistrova tvář potemněla, byl podrážděný z toho, že se vrátili k této konverzaci. „Uvažoval jsem nad tím, co jsi řekla. Připustil jsem si, že jsi měla pravdu ohledně jedné věci: okolo bylo příliš mnoho bystrozorů a byl bych zabit bezprostředně po tom, co bych zabil Harryho Pottera.“

Harmony odolávala nutkání praštit ho do hlavy svíčkou, kterou držela v ruce. Když si byla jistá, že neudělá nic hloupého, položila svíčku, zahleděla se mu přímo do obličeje a promluvila silným hlasem: „Já si byla jistá hodně věcmi.“
Mistr naklonil hlavu na stranu, oči těsně u jejích. „Jako čím přesně?“

Harmony se krátce a suše zasmála. „Jako tím, když jsem ti řekla, že všichni tví následovníci jsou mrtví a ty nemáš…“

„Jak už jsem ti říkal,“řekl Mistr, zvyšujíc znovu hlas. „Všichni nejsou mrtví.“

„Padesát Smrtijedů!“vykřikla Harmony vyprovokovaná jeho tónem. „Neviděla jsem ani jednoho stát po tvém boku ve Velké síni. Viděla jsem Bellatrix, která byla stejně jako mnoho dalších mrtvá.“

„Někteří utekli,“řekl Mistr zlostně, jako by si odmítal přiznat příšerné tajemství. „A až je najdu, budou příslušně potrestáni.“

„Ty se je chystáš hledat?“řvala. „Koho? Kdo další tam asi mohl být? Smrtijedi podnikli celou tu cestu až z Ameriky a jsou mrtví! Kde jinde bys je mohl hledat?“

„Jak jsem řekl, vždy tu budou další,“řekl, snažíc se více kontrolovat svou zlost, i když marně. „Rodiny Smrtijedů, lidé s čistou krví, co vědí…“ Pak udělal dlouhý rozzuřený krok směrem k ní a zavrčel. „Prosím, pokračuj, v čem dalším jsi měla tu pravdu?“
Harmony udělala odpovídající krok od něj, avšak její záda narazila na zeď za ní. Jen se snaží vyvolat spor, stěžovala si Harmony v mysli, ale její pýcha ji nutila pokračovat. „Měla jsem pravdu ohledně toho, že si pro tebe ostatní přijdou, když bude Harry Potter mrtvý.“

„A já znovu říkám, že bych je také zabil,“řekl Mistr jízlivě. „Pokračuj.“

Harmony na něj zírala, ale rychle zavřela ústa. Zapomněla, že si musí zvyknout, že již nemá zakrytou tvář. Nebyla zvyklá, aby ostatní rozuměli jejím výrazům, jako by si četli v knize. Bez mrknutí řekla: „Měla jsme pravdu v tom, jak jsem řekla, že jsme ti nikdy nelhala.“
Mistr se jí posmíval. „Nepřipomínej mi to.“

„Jak tě to může tak moc znechucovat, když ty sám máš také mudlovskou krev? To nás nedělá odlišné od ostatních.“

Mistr v reakci na její poznámku k ní udělal dlouhý krok a do obličeje jí řekl: „Nedělá nás to odlišnými? Ty sníš. Zmijozelova krev, nejmocnější krev, koluje v mých žilách, přestože tvoji rodiče pravděpodobně nedokáží říct ani, jaký je rozdíl mezi hůlkou a píšťalkou.“

Harmony zahořela zlostí při jeho poznámce o rodičích. Jak jen se opovažuje mluvit o jejích rodičích takovým způsobem, křičela Harmony ve své hlavě, ale zavrčela: „No dobře, jaký je to tedy pocit mít k sobě otěžemi moci připoutanou takovou špínu s pošpiněnou krví?“

Mistr ji uchopil za ramena a přinutil ji tak jít blíže k němu. „Dal jsem ti Hadí zaklínadlo, protože jsem tě chtěl a nemohl jsem se zříci svého plánu, i přesto, že jsi mudlovské krve!“

Avšak Harmony nic z toho neslyšela a zakřičela mu přímo do tváře. „ALE CO TAKHLE TO, CO CHCI JÁ!“

Mistrův obličej zrudl a pohrdavě se na ni usmál. „No jistě, to je o tom, co ty chceš! Všechno je to o tobě, že? Nic z toho nemá co dočinění s tím, co chci já, Temný pán, tvůj Mistr!“ S těmito posledními slovy ji silně přitlačil zády ke zdi, až o ni Harmoniina hlava třískla. 

Harmony na okamžik rozrušila bolest vystřelující jí ze zadní části hlavy, ale ve chvíli, kdy jí před očima zmizely hvězdy, tak si byla bezprostředně vědoma toho, že Mistr násilím přitiskl svá ústa na její.

