61. kapitola
Harmony překvapením zalapala po dechu, ale jelikož jí zakrýval ústa, tak mohla jen ztěžka dýchat nosem a zatočila se jí hlava. Obě jeho ruce se obtáčely kolem její malé postavy, jako hadi stahující ji blíže proti jeho tělu. Harmony se pokusila proplést své ruce okolo jeho tak, že by je mohla vklínit mezi jejich těla a odtlačit ho pryč. Ale když Mistr ucítil její odpor, násilím ji znovu přitlačil na zeď a přišpendlil ji svým tělem. Vyjekla nad jeho důrazností a pokusila se pohnout hlavou na stranu, aby mohla zalapat po vzduchu. Mistrův dech byl na jejím líčku horký, jako pára, když vydechl a jedna z jeho paží ji pustila, aby se hledající rozeběhla po jejím těle. Když ucítila, že pár jejích prstů sklouznul k vázání, které drželo její živůtek u sebe, tak Harmony v mysli zakřičela a hněvivě vybuchla.
S cuknutím ji odtáhl za tkanice živůtku od zdi, otočil ji dokola, a pak ji od sebe odstrčil. Harmony padala. Bála se, že spadne a udeří se o tvrdou podlahu, ale se zabručením dopadla na ustlanou postel. I když její hlava měla raději měkké polštáře, než betonové zdi, tak když uviděla hladový pohled v Mistrových očích, zatímco se na ni koukal, jak tam leží, začala si dobrovolně přát, aby se znovu uhodila hlavou o zeď a byla v bezvědomí.
Harmony sotva stihla zalapat po vzduchu, kterým si naplnila plíce, než ucítila jeho vlastní hruď, která jí vmačkávala do postele. Harmony pocítila paniku, když se jeho ústa dychtivě vrátila k jejím. Z hrdla mu vycházely drobné vzdechy. Ale jeho pohyby zpomalily, stávaly se více kontrolovanými a Harmony byla schopna pročistit hlavu.

Harmony ucítila tlukot jeho srdce proti jejímu a nějakým způsobem ji to uklidnilo. Dva bubny, které byly šíleně týrané různými údery, avšak v tom samém rytmu. Na popud tohoto pocitu se jí v mysli vynořila představa, že jejich srdce nedělí nic – žádné oblečení, žádná kůže, kosti nebo buňky, jako kdyby patřily k sobě, jedno do druhého. 

Harmony se cítila, že se potápí, jako by se jí přes hlavu přelila vlna. S hlubokým nádechem se uvolnila. Nechala ho, aby ji držel v objetí a ponořila se hlouběji a hlouběji do hlubiny.
Harmony poslouchala odliv a plula na vlnách rozbíjejících se venku o tváře útesů. Občas burácení vln přerušil zvuk Mistrova dechu vedle ní. Harmony na něj pohlédla. Jeho hruď byla nahá, přikrývku měl shrnutou kolem pasu. Ležela na zádech s rukou přes břicho, když se přizpůsobila a odkulila se na svou stranu. Na její vyrušení se Mistrovi oči o kousíček pootevřely a zhluboka se nadechl, kůže na jeho hrudi se napjala. Harmony se na něj zadívala, když vydechl a jeho oči slepě zíraly na strop nad ním.

Pro tuto chvíli leželi vedle sebe tak, jako vždycky. Harmony zavřela oči, naslouchajíc pravidelnému rytmu jeho dechu. Bylo legrační, že teď, když byla uvyklá zvuku někoho jiného v posteli vedle sebe, tak měla za to, že by pro ni bylo obtížné usnout, za předpokladu, že by to tam nebylo.
Při této myšlence Mistr promluvil a prolomil tak ranní ticho.

 „Harmony,“řekl.

O vteřinu později tiše odpověděla. „Ano?“
Mistr si pročistil hrdlo. „Vzpomínáš si na tu místnost, kterou jsi našla hluboko uvnitř panství? Tu, která ti ukázala zběžné nahlédnutí do budoucnosti?“

„Mhmm,“řekla a tázavě se zamračila.
Mistr se odmlčel, a pak řekl. „Já do té místnosti vešel také.“

Toto Harmony dojalo a ona se k němu v temnotě zcela otočila tváří.

„Potřeboval jsem vědět, co mi přinese moje budoucnost.“

„Ano?“zeptala se Harmony s rostoucí zvědavostí.

Mistr byl okamžik zticha, jak si třídil myšlenky. „Viděl jsem hřbitov. Bylo to zlověstné, avšak nápadně krásné s mlhou přelévající se okolo mých kotníků a s vrbami nepatrně se kolébajícími se nade mnou.“
Zamračil se. „A napravo přede mnou byl hrob. Nebyl to můj vlastní hrob,“vysvětlil, pak se zamračil ještě více a jeho oči osleply ve vzpomínce. „Byl to hrob Luciuse Malfoye.“
V Harmoniině výrazu se zrcadlil jeho vlastní.

„Přešel jsem k hrobu, který byl vytesán z mramoru. Byl na něm vyryt had ovíjející se okolo kvetoucí růže.“ Na chvíli se odmlčel ztracen v myšlenkách, a pak řekl: „Ale byl to ten nápis na mramorové hrobce, který mě zasáhl. Pod Luciusovým jménem byla vyryta slova. Zde leží muž, o němž manželky sní a synové sní o tom být jím.“

Harmony se malinko usmála. I přes to, že se k ní Lucius Malfoy choval nepřátelsky, tak ta slova jí řekla, že měl rodinu, která se o něj starala.
„Nerozumím tomu,“řekl Mistr bezradným hlasem, přerušujíc tak její myšlenky. „Ten hrob neříkal nic o jeho kouzelnických schopnostech nebo jeho čistokrevném původu nebo o tom, že byl jedním z mých nejvěrnějších následovníků.“ Jeho zmatený výraz opět potemněl. „A z nějakého důvodu,“zavrčel,“který jsem si nikdy nebyl schopen připustit… jsem mu záviděl.“ Pohlédl na ni, hledajíc její tvář, jako kdyby hledal odpovědi vesmíru. Byl to význam těch slov, co mě tak zasáhl. Způsobila, že jsem se cítil, jako bych potřeboval naléhavě odejít, jako bych nikdy neměl přijít.“
Když ztichnul, Harmony si nebyla jistá, co říci. To bylo zvláštní. Ze všech okamžiků Mistrovi budoucnosti mu místnost ukázala hrob, který ani nebyl jeho.

„Jak jsi unikl?“zeptala se Harmony. „Já bych neopustila svou budoucnost, kdyby nebylo Claudie, té čarodějky z obrazu.“

„Někdo mě zavolal,“vysvětlil Mistr. „Byl to mužský hlas. Volal hlasitě: ‚Kdo je to? Kdo je tam?‘ Myslel jsem, že ten hlas vychází zvenku, tak jsem šel ven podívat se. Vyšel jsem z místnosti, ale neviděl jsem nikoho, ani duši. Otočil jsem se zpět, ale dveře již byly zavřené a zamčené.“

„Mně se to také stalo. Myslím to s těmi zavřenými dveřmi, které jsem nebyla schopna otevřít.“

Mistr byl potichu, prohlížel si ji s hlavou spočívající na straně na polštáři.

„Co jsi viděla?“zeptal se.

„Co?“zeptala se, i když ho perfektně slyšela.

„Když jsi vešla do místnosti budoucnosti, tak co jsi viděla?“zopakoval svou otázku.

„Ach, no,“Harmony se odmlčela, vybavujíc si vzpomínku. „Ona-Já jsem byla v ložnici,“začala,“a byl večer. Stála jsem v otevřeném okně. Místnost naplňovalo modré světlo úplňku.“

„Proč jsi byla u okna?“zeptal se Mistr.

„Ona-Já jsem jen tak hleděla ven. Vypadala jsem smutně…ale svým způsobem nadějně. Bylo to, jako bych něco sledovala, jako bych na něco čekala,“řekla Harmony. Zamlčela tu část, kde byla ve vysokém stupni těhotenství. Samozřejmě už jí prolétla myslí myšlenka, že by to dost dobře mohl být Mistr. Nechtěla o tom však nyní přemýšlet. Nebyl způsob, jak by si mohla být naprosto jistá. Vždycky v její budoucnosti mohl být i jiný muž.

