62. kapitola
Když setrvala v tichu, Mistr tiše promluvil. „Hm, zajímavé.“
Harmony ho pozorovala a přemýšlela na co myslí.

Pak se Mistr se zabručením posadil na posteli a podíval se před sebe, zírajíc z okna, jež bylo naproti zdi, kde byla postel. Venku se obloha stávala z purpurové do růžové. Už je ráno, ale my jsme vůbec nespali, pomyslela si Harmony s ospalým povzdechnutím.
Mistr nečekaně odhodil přikrývky a vstal z postele. Harmony mírně odvrátila oči, když si oblékal kalhoty, ale obdivně ho pozorovala, když protahoval ruce rukávy své černé košile, a pak dlouhým krokem přešel místnost, trhnutím otevřel dveře a odešel pryč. Byl bos a košili měl rozepnutou. Harmony se zvedla na loket, tázavě se mračila, zatímco sledovala, jak minul okno.

V okamžiku tázavého ticha Harmony čekala, jestli uvidí, že se vrací. Obloha celá zrůžověla, a on stále ještě nepřicházel zpět. Po vteřině rozhodování Harmony vyklouzla z postele, nejdříve jednou nohou a rychle z podlahy sebrala svoji černou košili. Její volně splývající košile byla obvykle přidržována živůtkem a nyní jí visela z ramen, která zanechávala obnažená, zatímco spodní strana jí dosahovala do poloviny stehen. S bosými chodidly pleskajícími po tvrdé podlaze Harmony přešla ke dveřím a vyšla ven do chladného slaného větru. Nedaleko uviděla Mistra na straně, kde byl útes. Seděl na kameni. Procházela chladnou trávou bosa. Došla k němu a stoupla si za něj.
Vycházející slunce posílalo paprsky zlatého světla a z místa, kde stála, to vypadalo, jako by vyzařovaly z jeho hlavy, jako svatozář. Konečky jeho hnědých vlasů byly jako v plamenech a jeho rozepnutá košile se za ním pohybovala, jako pár černých křídel.

Mistr musel slyšet, jak se za ním pohybovala trávou a bez toho, že by přestal vnímat výjev před sebou, řekl: „Neviděl jsem východ slunce od doby, kdy jsem byl v sirotčinci.“ Zhluboka se nadechl, jeho trup se roztáhl na plnou kapacitu. „Konkrétně východ slunce nad oceánem.“
Harmony udělala totéž. Zavřela oči, naslouchajíc rovnoměrnému burácení vln a zhluboka se nadechla. Chladný slaný vzduch naplnil její plíce a za víčky jí probleskla vzpomínka, jak jako dítě chodívala na pláž. Mohla na jazyku cítit sůl, když si olízla rty. Když vydechla, promluvila: „Co budeš dělat?“

Kouzlo scenérie se při jejích slovech poněkud rozplynulo.

„Musím odejít,“řekl a Harmony ucítila, jak jí poskočilo srdce. „Potřebuji najít, kohokoli jen dokážu a znovu je seskupit.“
Harmony bojovala s nutkáním mu znovu říci, že všichni jsou mrtví, ale nechtěla s ním znovu začít hádku.

„Vezmeš mě s sebou,“řekla Harmony.

Mistr otočil hlavu, aby se na ni podíval přes rameno. „Ano, půjdeš se mnou.“

Když hleděli jeden na druhého, Harmony si uvědomila, že její city k němu se dramaticky změnily po minulé noci. Bylo to, jako kdyby skrz své oči sdíleli něco ze sebe a vyměňovali si vědoucí myšlenky s lehkostí pohybu kosatců.

Z místa, kde stála, uslyšela, jak mu zakručelo v žaludku. Harmony se zlehka usmála a řekla: „Celý den jsme nejedli. Jsem si jistá, že v těch skříňkách najdeme něco k jídlu.“ Mistr přikývl a poslal k vycházejícímu slunci poslední pohled, a pak následoval Harmony zpět do domu.
Když se ona i Mistr rozhlíželi po kuchyni, tak Harmony pocítila trochu nostalgie, vzpomínajíc si na hostiny, které byly servírovány při jídle v Bradavicích. Nyní si nebyla jistá, zda kdy bude moci jít zpět se změnou událostí, které se jí přihodily. Všichni minulou noc viděli její tvář, všichni věděli, kdo byla, a že se důvěrně oslovovala s Temným pánem.  Myslela si snad, že správně myslící lidé v Bradavicích by ji přijali zpět s otevřenou náručí? Pomohla uniknout nejhledanějšímu zločinci světa a nyní se tím stala druhou nejhledanější osobou na světě. Nikdy se nebudu moci vrátit do Bradavic, zoufala si Harmony.
„Ach, tady jsme,“řekl Mistr, vytahujíc nějaké jídlo ze skříňky v rohu. „To bude stačit.“ Našel částečně snědený bochník chleba a plnou sklenici medu. Postavil jídlo na malý stůl a v medu se zachytil sluneční paprsek procházející oknem, a vytvořil tak na zdi příjemně zlatý paprsek. Mistr se posadil a shromáždil jídlo k sobě. Harmony se nemohla pohnout od myšlenek na Bradavice a v mysli jí běžely otázky, zakopávající jedna přes druhou.

Nikdy se nebudu moci vrátit do Bradavic. Nikdy již nebude moci spatřit své přátele, své učitele nebo svou knihovnu. Uvízla tu s nebezpečným mužem, který nemá ani ponětí kým opravdu byla. Byla to každopádně jeho chyba, že se dostala do této šlamastyky. Řekl Snapeovi, který řekl Brumbálovi, který řekl jí, že se musí stát jeho následovníkem. Ale Mistr samozřejmě neměl ani ponětí, že tam byla proto, aby na něj dohlížela. Jistě, věděl, že byla mudlovského původu, ale nestaral se o to tolik, jako čistě o její schopnosti. Ale pokud znal pravdu o tom, proč ji tam Brumbál poslal, měl snad názor, že se změní? Samozřejmě. Kdo věděl, jak by zareagoval na tyto zprávy? Ne dobře, to bylo jisté. Takže bude se snad muset těžce snažit, jak jen bude moci, aby ho zdržela od hledání, jak dlouho to jenom bude možné? Jak dlouho by to mohla zvládnout, než lhaní jeho osobě bude příliš obtížné?
Již se to zdá obtížné, pomyslela si Harmony, přemýšlející o tlukotu jeho srdce proti její hrudi. Jestliže počká, než mu to řekne, důvěra, která před chvílí vznikla, by se zhroutila. Nečekalo by tam nic, jen zloba a bolest. Ale jestliže mu to řekne…nyní, věděla, že to bude stejně obtížné. Ale možná kvůli tomu, co se mezi nimi stalo minulou noc, mohlo by jeho srdce být mnohem měkčí a shovívavější. Ano, pomyslela si Harmony s bolestivě staženým hrdlem, musím mu to říct teď nebo se to dozví nějakým jiným způsobem.
Harmony pozorovala svého Mistra, když si na chléb natřel trochu medu. Vypadá spokojeně, rozhodla se. Bylo to neštěstí, že v pár vteřinách musela rozbít tohle štěstí.

Harmony se zhluboka nadechla. Ostrá bolest v hrudi způsobila, že se jí vzduch zasekl v hrdle a pomyslela si, že se možná udusí. Harmony si pročistila hrdlo a zkusila to znovu. Jedním dechem čistě řekla: „Albus Brumbál mě poslal, abych k tobě přišla.“

Chléb v Mistrově ruce se zastavil na půl cesty k jeho ústům.  Chata byla tak tichá, že zvuk kapky medu, která odkápla z jeho namazaného chleba, zněl jako výstřel. Jídlo mu vypadlo z rukou a dopadlo na stůl s čvachtavým zvukem, když se pomalu otočil k ní.

„Cože?“ Bylo to vše, co řekl. Modré oči se mu varovně blýskaly.

