63. kapitola
Harmony věděla, že ji slyšel velice dobře, ale když bolestivě polkla, tak to zopakovala. „Brumbál m-mě poslal, abych k tobě přišla.“
Zlostně koukal a potřásal hlavou. „Ty se mnou žertuješ, já jsem poslal Snapea, aby v Bradavicích našel někoho a on se další noci vrátil s tebou.“ Krátce a bez humoru se zasmál, ale jeho oči bez mrkání zíraly na ni.

„Ne,“pokračovala Harmony třesoucím se hlasem,“ta noc, kdy jsi to řekl Snapeovi, byla nocí, kdy jsem byla poslána, abych se setkala s Brumbálem. Snape tam byl s ředitelem a jasně nesouhlasil, že bych měla být vybrána, abych šla.“

Mistr prudce zatřepal hlavou, když mluvila. „Ne,“řekl a ruce se mu zkroutily do pěstí. „Ne a ne. Ne!“ Vyskočil od stolu a namířil na ni prstem. „Lžeš! Snape by mě nezradil!“

„Nevím,“řekla Harmony, pokoušející se udržet hlas klidný. „Vše, co vím je…že mě sem poslal Brumbál…abych na tebe dohlédla.“
„Abys mě špehovala!“vybuchl Mistr. Jediným vzteklým máchnutím ruky smetl ze stolu sklenici medu.

„Tak to nebylo,“řekla Harmony, které se lámal hlas. „Brumbálovi jsem od chvíle, co jsem s tebou neřekla nic. Bylo mi řečeno, abych poslouchala tvé příkazy. Teď tedy nemám? Opravdu jsem ti sloužila v každém tvém rozmaru při každém tvém pokývnutí a zavolání a přece jsem tě nezradila.“
„U všech čertů, ach ne, ty si myslíš, že když ses spikla s Brumbálem za mými zády, tak to všechno nebyla zrada. Neříkej mi už, že ti ani jednou nepřišlo na mysl, že bys mohla odhalit každý můj plán Ministerstvu a zastavit mě!“

„Jistěže ne!“odpověděla Harmony rychle, avšak její hlas znejistěl. Pamatovala si, když přišli od Obrtlé ulice, aby se poprvé pokusili získat Mizející skříň, tam byly její myšlenky takové: přemýšlela, jak by ho mohla zastavit, Snape jí řekl, že jinak, a tak to odložila stranou. Pak tu byla ta minulá noc, když objevila jeho plánovaný útok na Bradavice a víc, než cokoliv jiného si přála, aby mohla něco udělat, někomu říct, aby ho zastavil. Ale to byla jen část toho, kým byla. Nechtěla vidět zraněného nikoho a už vůbec ne svého Mistra. Ach ano, nyní měla o jeho život starost.
Mistr jasně hleděl skrz ni. Věděl, že jeho slova udeřila přímo. Představa její zrady v něm vyvolávala intenzívní psychickou bolest. Bylo pro něj nové, co náhle cítil. Nikdy předtím neměl s tímto typem bolesti zkušenost. Cítil, jako by mohl vybuchnout zuřivostí, ale v tu samou chvíli se chtěl zhroutit na podlahu, zatímco by v něm vybuchlo jeho srdce. Něco v jeho mysli mu říkalo, že to ona přinesla tyhle nové pocity. Dělali ho slabým, rozrušeným a byla to její chyba.
Nechal emoce, aby naprosto převzali kontrolu nad jeho jednáním. Přebíral své utrpení až na krajní mez. Mistr na ni bezmyšlenkovitě učinil výpad.
Harmony překvapeně zalapala po dechu, avšak dokázala mu dostatečně pohotově uhnout. Je naprosto ztracený ve svém vzteku, pomyslela si a na vlastní pěst sváděla boj s náhlými návaly vzteku. Pozadu od něj ustoupila z kuchyně do ložnice. Mistr vyrovnával každý její krok.

„Dal jsem ti Hadí zaklínadlo!“řval a jeho tvář se zkřivila něčím, co bylo směsicí hněvu, šoku, zklamání a zrady. „Měl jsem v úmyslu dát ti všechno!“

„Prosím, vyslechni mě,“řekla Harmony vášnivě, doufajíc, že zvuk jejího hlasu by ho mohl nějak vytrhnout z jeho rozzuřenosti. „Prosím, věř mi, nikdy bych ti to neřekla, pokud bych si nebyla jistá, že to nebyla pravda.“
Jeho oči se rozšířily a zírali na ni s hladem po jejích slovech. Ta jediná se zdála, že by ho nakrmila. Ten pohled v jeho očích, pomyslela si, nikdy jsem neviděla, že by na mě hleděl tak, jako předtím. Jeho modré oči byly prázdné až na jedinou věc. Tento postřeh způsobil, že její tělo vychladlo.

Opravdu má v úmyslu mě zabít, pomyslela si s hrůzou.

Od doby, co se s ním poprvé setkala před několika měsíci, na ni takový strach nepadnul. Šmátrala po své hůlce, a pak si vzpomněla, že byla na posteli v rukavičce vedle ní. Pomalu se pohnula, aby ji sebrala. Mistr byl příliš zamotán ve svém vlastním zmatku pocitů, než aby postřehnul, co dělá. S ulehčením sebrala hůlku, aniž by ho spustila z očí. Mohl po ní skočit každou vteřinou, tudíž chtěla být připravená se v případě potřeby bránit.
Ale, pomyslela si náhle, nemohla bych ho zabít. Nemohla a nechtěla. Mohla proti němu použít nesčíslně obranných zaklínadel, ale žádné z nich by nezpůsobilo, aby zapomněl, k čemu se přiznala. Jistě by ji pronásledoval a našel by ji, pokud by mu utekla.
Namáhavě přemýšlela nad dalším průběhem situace. Zapomnění. Zapomnění. No jistě! Paměťové kouzlo! Mohla by mu vymazat paměť až do bodu, než mu řekla pravdu. Kdy to bylo? Před třemi minutami? Pěti? Věděla, že by bylo lepší být v bezpečí, a tak vybrala pět minut. Ach, rozčílila se, jak jen bylo to skřetí slovo pro pět? Potřebovala to slovo totiž zkombinovat s paměťovým kouzlem, aby to fungovalo.
„Ty bys mi to neřekla, kdybys nevěděla, že je to pravda?“zasyčel Mistr a její pozornost se urychleně vrátila zpět k němu.

Harmony okamžik přemýšlela a uvědomila si, že tohle mohla být její poslední možnost, jak ho uklidnit, než mu vymaže paměť. Vzpomněla si na něco, co sotva mělo šanci zabrat, ale, podívala se mu zpříma do očí. Její pohled se nezachvěl a ani nemrkla a řekla mu naprostou pravdu.

„Mé city k tobě,“řekla a pokračovala po chvilkovém zaváhání. „Kdybych věděla, že se nezmění můj názor na tebe, na to, co k tobě cítím… A já jsem věděla, že jsem ti nějakým způsobem propadla.“ 

Mistrovi oči se zúžily a zavrčel. „Propadla? Ty máš na mysli. Že ses. Zamilovala?“
Harmony bojovala s chvěním, když ta slova vyslovil tak nahlas, ale odpověděla s nasazeným pousmáním. 

„Jistě, co jiného?“

Bylo to, jako kdyby její slova byla tajným heslem, které způsobilo, že se svět prostě zastavil. Nic kolem ní nevypadalo, že by se pohnulo, dokonce i narážející vlny venku, jako by zamrzly, zatímco ona soustředila veškerou pozornost na pár očí před sebou.
Opravdu neměla ni ponětí co očekávala, že se stane, když mu to řekne. I když ji uklidnilo, že jeho okamžitá odpověď nebyla, že po ní opět skočí. Jeho zlost byla přerušena malým cuknutím jeho obočí do zmateného zamračení. Udělala jsem to, pomyslela si s nadějí. Že by zahrála na strunu, která ho probere z jeho hněvu? Sledovala, jak se hladina zmatku znovu zažehla do ohně a ona si uvědomila, že místo toho narazila na nerv.
Jeho slova zněla překvapivě pobaveně. „Láska?“ Na jeho srdcovitě vykrojených rtech se zjevil jízlivý úsměv. „Jediná věc, kterou jsem za svůj život objevil o lásce je tato: láska je až moc jako had.“

Teď byla řada na Harmony aby byla zmatená, a tak pokračoval.

„Láska sleduje svou kořist, a pak, je jedno kde, ji uchvátí. Láska se obtočí kolem své bezmocné oběti, a pak ji mačká pevněji a pevněji, dokud z ní nevymáčkne život. Zrovna, když si oběť myslí, že je před ní sladká, milosrdná smrt, tak jsou od toho osvobozeny a opuštěny, zanecháni zlomení a potlučení.“
Harmony potřásla hlavou, když uviděla, kam tím míří. Zatlačujíc slzy naléhavě zaprosila.

„Nemůžeš to tak myslet.“ Pokračovala beznadějně se snažíc. „Ne po tom, co všechno se stalo mezi…tu minulou noc.“ Pak tiše zašeptala: „Prosím zkus porozumět.“

Povzdechl si, potřásl hlavou, avšak nebyl to povzdech odmítnutí, prostě jen jeho neschopnost přijmout její slova. Zhluboka se nadechl a zašeptal si pro sebe sklíčeným hlasem. „Sladká, milosrdná smrt.“ Vpíjel se do ní svýma očima okouzlen vším od jejích vlnitých špinavě blond vlasů až k jejím bosým chodidlům na studené kamenné podlaze.
A bleskově po ní skočil.

