64. kapitola
Harmony zaječela. V tu chvíli si uvědomila, že stále ještě nemá ponětí, jaké je skřetí slovo pro pět. Ale rychle trhla hůlkou a namířila ji na něj zkušenou rukou. Ze rtů se jí drala magická a katastrofální slova. Nepřemýšlela a bokem zapomněla na následek.
„Zapomeň!“

Světle zelené světlo vystřelilo ze špičky její hůlky a zasáhlo svůj cíl. Milisekundu předtím do něj zaklínadlo narazilo – místnost se naplnila modrými záblesky. Přes rozptylující se světle zelený mrak nedbalého zaklínadla Harmony uviděla, jak se kácí na zem.

Zalapala po dechu a rukama si zakryla ústa. Ztratila odvahu před tím, než se rozeběhla ke zdi a sjela po ní dolů, dřepla si na svá bosá chodidla a hleděla na zmrzlé tělo před sebou.
„Co jsem to udělala?“zašeptala a obtočila si paže kolem kolen ve smrtelném sevření.

Pokud se neřekne skřetí slovo pro nějaké číslo, než se vyřkne paměťové kouzlo, tak zaklínadlo funguje neurčitě dlouho. Jednoduše vymazala všechny vzpomínky Temného Lorda Voldemorta.

„Ne,“vzlykla. Po tváři jí kanuly slzy. Tohle jsem neměla v úmyslu. Pořád a pořád dokola si říkala, že to byla nehoda. Co by měla udělat? Jak by mu to měla říct, až se probudí? Jak by to měla říct komukoliv jinému? Jeho Smrtijedům? Světu?

Na podlaze před ní uslyšela, jak z Mistrových úst uniklo zamumlání. Harmony v panice vyskočila. Ach bože, on se probouzí, křičela ve své hlavě, co budu dělat? Myslí jí problesknul jen jeden nápad a ten křičel, aby utekla! Dostat se pryč odsud tak daleko, jak jen bude moci a nikdy se nepodívat zpět. Škoda byla způsobena. Už tu nebylo nic, co by mohla udělat.
Třesoucíma se rukama si Harmony za pomoci rukávu košile otřela slzy, a pak sesbírala všechno své oblečení. Obratně se pohybovala kolem Mistra tak, že by se ho mohla dotknout a jednoduše ho vzbudit, avšak Harmony spěchala ke dveřím. Zvedla svůj batoh a hodila si ho na rameno. Když se Harmony naposledy toužebně zahleděla na Mistra, tak se zrovna přetočil na bok se zasténáním, jako by vstával.
Rozrazila dveře a sprintovala pryč od Mušlové chaty bez toho, že by se ohlédla zpět. Když běžela, tak si Harmony nedokázala pomoci, ale cítila, že utíká pryč od svého osudu s očima vycházejícího slunce horce bijícími do jejích zad.

***

Harry Potter a Ron Weasley stáli u vchodu do Velké síně s výhledem na kamennou zeď.
„Nechápu to,“řekl Harry. „Jak mohla udělat něco takového?“
„Páni, Harry, jak bych to zrovna já věděl,“odpověděl Ron. „Nikdy bych si to nepředstavil. Nikdo z nás. Prostě jako by to nebyla ona.“

„Když na začátku roku zmizela, tak jsem věděl, že je něco špatně.“

„Víš, že to já taky.“

„Ale nikdy bych nečekal tohle…zradila mě moje nejlepší kamarádka.“

Ron se na Harryho vyčítavě podíval. „No tak, Harry, možná by to mohla vysvětlit, kdybys jí dal šanci.“

„Celou tu dobu pracovala po boku Voldemorta. Pomáhala mu.“ Harry pohlédl na Rona. „Ty bys jí dal šanci?“
Ron byl zticha. Dvojice se ohlédla zpět na kamennou zeď, kde visel velký plakát se slovy ‚hledaný‘ na spodní straně. Nad těmi slovy se na ně usmíval velký Harmoniin portrét.

Konec první knihy – Serpentine

Poznámka autorky: Toto je konec první knihy, což znamená, že toho přijde mnohem více. Dobře vím, že chcete, aby Serpentine, skončila romanticky šťastně, takže doufám, že vás potěší, že první kniha pouze škrtla povrch příběhu, který musím napsat o vztahu mezi Hermionou „Harmony“ a „Mistrem“ Voldemortem. Pokud chcete vědět více, tak si přečtěte pokračování Serpentine – Šepoty z minulosti!
