1. kapitola

Tříruký problém 
Všechno to začalo lektvarem. Lektvarem známým většinou kouzelníků a čarodějek již po staletí; ačkoliv pouze někdo měl schopnost ho připravit a ještě méně jich mělo odvahu ho vypít. Lektvar bylo třeba vypít dobrovolně bez nátlaku a způsobuje jeden den naprostého štěstí. Dvacet čtyři hodin existence bez strachu a zábran, dvacet čtyři hodin dělání rozhodnutí, na která by si člověk předtím netroufnul, dvacet čtyři hodin, ve kterých žijete pouze a jedině pro přítomnost. Prostý lektvar vytahující na povrch nejhlubší touhy, polykající i ty nejmenší pochybnosti a osvobozující duši.

Ale každý se musí potýkat s následky tohoto jediného, šťastného dne...později.

o.O.o

Severus se vzbudil s tím největším bolehlavem, který kdy měl. Jako by mu ruce mačkaly mozek, celou hlavu a každý tep srdce byl cítit, jako tisíce bubnů bušících mu přesně vedle uší.  Oči měl zavřené, ale stále byly spalovány bílým ohněm, jako kdyby několik dní zíral přímo do slunce. Ve vyschlých ústech měl prazvláštní chutě; olízl si rty prostě jen proto, aby na nich našel čerstvé zranění stále chutnající po krvi. Chtěl se ho dotknout a pokusil se pohnout rukou, ale měl pocit, jako by vážila tisíce tun – všechny jeho svaly spalovala bolest, jakmile se jen trochu pohnul.

Jak čas pomalu ubíhal, jeho mysl se začala projasňovat a on si uvědomil, že nebyl ve své vlastní posteli a co víc, on totiž nebyl vůbec v posteli. Ležel na studené, tvrdé podlaze. Rukou si zlehka přejel přes nahou hruď...

Nahou? Proč měl nahou hruď?

Sjel prsty níže, aby zjistil, kde všude byl nahý, ale pak pocítil náhlý příval úlevy, když nahmatal jemnou látku jeho boxerek. Co se to tu sakra stalo? Kde vlastně byl?

Pokusil se otevřít oči, ale slunce bylo stále příliš jasné. Rozhodl se tedy prostě převrátit na břicho a nějak víc si odpočinout, možná, že pak ta příšerná bolest hlavy zmizí?

Pohnul se a měl pocit, jako by se mu jehly zabodávaly a zapichovaly do svalů, ale nakonec uspěl – byl na břiše, obě ruce pod hlavou, snažíc se na zemi trochu víc se uvelebit a někdo další mu líně přejel přes nahá záda, nehty ho hladil po celé délce páteře, zanořil se do jeho vlasů, a pak znovu sklouznul na jeho kůži...

Tři ruce? Kolem jeho těla byly tři ruce. Zkontroloval to, ty dvě pod jeho hlavou byli jeho vlastní, tak kdo ho to nyní kurva chytá za zadek?

Hlasitě zavrčel, když se donutil zvednout vzhůru a pryč od těch odvážných, pátrajících prstů pod jeho boxerkami.

Konečně otevřel oči a rozhlédnul se. Na několik vteřin viděl pouze jasné, bílé světlo, ale pak jeho oči a mysl začali pracovat společně a on konečně začínal vidět.

A pak už si prostě jen přál, aby byl zase slepý.

„Co to kurva děláte, Pottere?“ zeptal se muže ležícího pohodlně vedle něj, který měl na sobě pouze nezbedný úšklebek. A nic jiného pod ním.

„Mysli, Severusi.“ Potter zvedl obočí a trpělivě čekal, zatímco jeho ruce se malátně toulaly po jeho nahé hrudi.

„Severusi?“ zamračil se. „Odkdy mi říkáte Severu-“

„Ach ano, Severusi... Prosím...rychleji...“ Na povrch jeho vzpomínek vyplul vášnivý hluboký hlas.

„Tvoje tvář prozrazuje, že to přichází zpátky...“ zasmál se Potter.

„Mhmm...jo...sakra, Severusi, to je tak d-oooooh dobré...“ V Severusově mysli se ozval další nadšený sten a on pohlédl na muže vedle sebe s hrůzou v očích. Ten hlas v jeho hlavě se zdál přesně jako ten, který k němu právě mluvil.

„Pamatuješ si tohle?“ zeptal se Potter a něco mu hodil.

Jeho reflexy byly stále dobré, být špionem půlku života mělo své výhody, takže to byl schopen zachytit dokonce, i když jeho systém byl stále ještě šokován tími horlivými představami, co viděl. Byla to malá, modrá lahvička, na které byl velmi starý kousek pergamenu. Na zažloutlém pergamenu byla dvě slová napsaná již dávno:

Arbitrium Liberum.
A pak ho to zasáhlo. Vše, co udělal během posledních dvaceti čtyř hodin se mu vrátilo tak náhle, že spadnul na záda, zatímco jeho bolest hlavy se milionkrát zhoršila. Najednou se nad ním vznášela Potterova tvář.

„Říkal jsem ti, abys to nepil,“ zašeptal stále se lehce usmívající Potter.
