2. kapitola

Tvrdohlavost a chyba
O 33 hodin dříve.

Harry se v nekonečných kruzích potuloval po místnosti.

Měl by to udělat? Měl by jít za jedinou osobou, která by mu nejspíše byla schopná pomoci?

Hleděl na malou lahvičku ve své ruce. Pokud to opravdu bylo, co si myslel, že to bylo... Tak by to byl zázrak. Neslyšel o nikom, který by byl schopen tento lektvar správně vytvořit, možná jedině...Snape. Ano, pokud vůbec někdo, tak Snape by to dokázal. Ale to by znamenalo... To by znamenalo, že by rovněž mohl říct, zda tahle jediná lahvička obsahuje tento specifický lektvar nebo ne. Mohl být jedinou osobou, která by mohla Harrymu pomoci s tímto...

Harry se zastavil a opět přečetl vybledlý černý inkoust na pergamenu.

Arbitrium Liberum.
Pevně sevřel prsty kolem lahvičky a opět začal chodit dokola. Už se Snapea nebál, nebo snad ano? Ne, nebál se ho, koneckonců byli kolegové. Tak proč tedy sakra nejde a jednoduše se ho nezeptá, namísto toho, aby tady trpěl všemi svými pochybnostmi?

Takhle to bylo správné. Prostě tam jen půjde a...

Ne. Opět se zastavil. Konečně nebyli si tak blízcí, nebyli ani něco, jako přátelé. No, ne že by jeden druhého nenáviděli, ale stále... A bylo skoro devět hodin večer a on si byl jist, že Snape měl na práci mnohem důležitější věci, než... Počkat chvíli... Něco mnohem důležitějšího, než tenhle jeden lektvar? Tahle jedna malá lahvička, která mohla zapříčinit bitvy a konec světů? To těžko, Snape neměl nic mnohem důležitějšího, než tohle.

Harry odspěchal ze svého pokoje.

o.O.o

Severus ležel na pohovce s knihou v ruce. Ta kniha byla skvělá. Kromě toho neobyčejně ohromná se všemi těmi vraždami a zvraty. Tu knihu miloval. Vždy četl tento román, když ho něco trápilo a on nemohl spát nebo prostě jen potřeboval zastavit myšlenky toulající se kolem jistého tématu. S číší karmínově rudého merlotu v ruce zíral do krbu. Tentokrát byla kniha absolutně bezmocná.

Jedna věc, tedy vlastně osoba, ho nenechala si užívat bezstarostné okamžiky; ta tvář, která se mu v mysli ukazovala každou vteřinu ho nakonec zanechávala částečně rozzlobeného. Jeho druhé já bylo...jaké vlastně bylo?

Jistě ne zhnusené, ten pocit byl zhnusení velmi vzdálený, avšak za ty roky chtěl (doufal?), aby to zhnusení bylo. Ale ne, dokonce to nebylo ani podobné. Teď, když žil po boku toho muže, jako kolega, potkával ho den za dnem, si začal uvědomovat, že to, co cítil nebylo zhnusení nebo nenávist, ale něco jiného, avšak on se neodvažoval hledat hlouběji ve svém chladném srdci, aby nalezl řešení, obávajíc se toho, že by ho tam skutečně mohl nalézt.

Zajímavé, pomyslel si zahleděný do tančících plamenů. Nenáviděl skutečnost, že ho nedokázal nenávidět. Jak zvrácená byla ve skutečnosti jeho mysl? Proč prostě nedokázal přijmout skutečnost, že k tomu muži necítil žádnou negativní emoci... Dobře, to nebyla ve skutečnosti pravda... On se stále...stále se cítil, jak přesně?

Vstal se sklenkou stále v ruce a přikročil blíže k teplému ohni.

Musel se oprostit od svých emocí nebo co to vlastně bylo... Tohle nebylo normální, pokoušeje se uniknout pryč pokaždé, když Potter vstoupil do stejné místnosti, v které byl i on. Dokonce i Minerva si všimla změny v jeho chování. Byl dospělý muž, takže se nemohl vyhýbat jednomu ze svých starých studentů, dokonce ani tehdy, když tím studentem byl myšlen Harry Potter. Prostě k tomu muži musel být zdvořilý. Mohli by...si spolu například občas popovídat o studentech nebo třídách. To by ani jednoho z nich nebolelo.

Nedokázal přestat sledovat hypnotický oheň, když se opřel o krbovou římsu. Upřeně sledoval, jak plameny požírají kupku dřeva. Donutil své oči, aby se zavřely před horkem z krbu, které mu spalovalo pohled. Spolkl poslední doušek merlotu a měl v úmyslu si nalít další, když zaslechl nesmělé zaklepání na dveře.

„Vstupte,“ pronesl chladně a cítil, že nestojí o společnost.

Jeho dveře se otevřely a hlas, který za ním promluvil způsobil, že mu srdce vynechalo jeden úder.

„Jak je možné, že tím jediným slovem jste mě donutil cítit se, jako když jsem byl v prvním ročníku? Nohy se mi klepou a potím se, jako bych udělal něco špatného nebo prostě jen přišel o pět minut později do třídy...“ zamumlal Potter, zatímco kráčel do středu místnosti, nechávaje za sebou zavřené dveře.

„Předpokládám, že je to proto, že jste jako ten prvák...“ zavrčel Severus, otočil se a pohlédl do očí, které ho pronásledovaly ve snech. Když spatřil Potterovu lehce potemělou tvář, tak sám sobě připomněl, že k tomu muži chtěl být milý. “Nebo možná to je moje kouzlo, které způsobuje, že se vám to děje, Pottere.“

„Zcela jistě je to vaše kouzlo, Snape,“ přikývnul Potter.

„Posaďte se.“ Severus ukázal směrem k pohodlnému křeslu a pohovce. „Jak vám v tuto pozdní hodinu mohu pomoci? Předpokládám, že tu nejste kvůli nějakému pozdnímu večernímu hovoru o starých dobrých časech a mém kouzlu, že?“

„Ehm, ne,“ řekl Potter a plácnul s sebou do jednoho z křesel. „Potřebuji vaši pomoc.“

Severus pozvedl obočí. „Víno?“ zeptal se ho, když se posadil na pohovku. Když Potter přikývnul, tak mávnul rukou a objevila se další skelnka. „Takže s čím potřebujete pomoci?“ zeptal se a podával druhému čaroději sklenku napůl naplněnou vínem. Byl sám se sebou spokojený, když dokonce ani nahlas nekomentoval to, jak velký Harry Potter potřebuje jeho pomoc. Nezáleželo na tom, jak moc chtěl.

Potter převzal sklenku a sekundu ji pozoroval, než další dlouhý pohled vrhl na Severuse.

„Nemám v úmyslu vás otrávit.“ Už ne, dodal, zatímco si své vlastní víno.

Harry se rozesmál. „To by mě ani nenapadlo. Prostě jen...“ Harry věděl, že to bylo trochu pitomé a možná dokonce dětinské, ale tohle byl jeho bývalý učitel lektvarů, který si s ním chtěl dát sklenku vína. Ten samý učitel lektvarů, který byl nyní jeho kolegou, a kvůli němuž cítil pár poněkud znepokojujících citů od strachu po přitažlivost. Tohle bylo samozřejmě tajemství, které se odvážil přiznat pouze sám sobě, když byl sám a pouze po sklence brandy. „Nikdy předtím jsme spolu nepili...“ zamumlal pak.

„Vzpomínám si na příležitost, že dospívající chlapec porazil pána zla a nebo něco takového,“ posmíval se mu Snape. „Stál jste vedle mě se sklenkou šampaňského v ruce.“

Harry si na ten ples vzpomněl. Bylo to opravdu vybrané a elegantní a on nechtěl nic jiného, než být sám se svými přátely. Někdo mu do ruky vtisknul skelnku a trhnul s ním ke Snapeovi. Vyfotili je, jako válečné hrdiny, a pak tam zůstal sám se Snapem.

„Měl jsem na mysli jen nás dva bez stovek lidí číhajících kolem,“ usmál se. „A mimochodem, já si nevzpomínám, že byste pil to perlivé víno.“

„To ani vy ne.“

„Potom, co jste mě tam nechal, tak mi ho Hermiona sebrala, mumlajíc přitom něco o přílišném mládí a odvlekla mě pryč z toho příšerného místa. Je zajímavé, že jsem byl dost starý na to, abych bojoval s Voldemortem a tu bitvu vyhrál, ale byl jsem příliš mladý na pití alkoholu... Nakonec jsme šli k Weasleyovým a měli příjemnou večeři a strávili jsme nov povídáním a vtipkováním. Bylo by to hezké, kdybyste tam byl také...“ dodal Harry skoro neslyšně.

„No, teď již pít můžete; být dospělým má konečně nějaké výhody.“ Severus byl překvapený, a tak tu poznámku ani nekomentoval.

„Kam jste šel?“ vrátil násilím Harry hovor zpátky k tématu. Popíjení dobrého vína zanechalo jeho pohled bloudící po tváři druhého muže.

„Můj kmotřenec tou dobou stákle ještě ležel u sv. Munga,“ odpověděl Snape.

„Draco má štěstí, že vás má za kmotra.“ Harry se zaklonil a v tuto chvíli se cítil pohodlně a užíval si rozhovor.

„Zase si toho o mně tolik nemyslete, Pottere; nejsem zrovna osoba, která by si užívala večírky...“

Několik minut tiše seděli, užívali si chladné víno a uklidňující zvuk hořícího ohně. Poprvé ve svém životě Harry necítil, jakousi podivně nepříjemnou atmosféru, zatímco seděl se Snapem v tichu v té samé místnosti. Dokud...

„Mylím se snad, když si myslím, že jste měl nějakou naléhavou záležitost, s kterou jste potřeboval pomoci?“ Sape pozvedl obočí.

„Do prdele.“ Harry se posadil rovně. „Skoro jsem zapomněl.“

Severus se dopálil, sledujíc muže, jak něco loví v kapsách.

„Prosím, podívejte se na tohle.“ Harry mu podával maličkou lahvičku. Snape mu podal vlastní sklenici, když si bral fiólu a stoupnul si s ní.

Severus pozorval malou, modrou lahvičku ve své ruce. Přečetl si ta dvě slova na zažloutlém pergamenu, pak si je přečetl po druhé, a pak po třetí, než znovu pohlédnul na Pottera.

„Co je to?“

„To je přesně to, proč jsem chtěl vaši pomoc. Nemůže to být ono, že ne?“

„Nemožné.“ Severus si opět četl název lektvaru, a pak zkoumal lahvičku. „Vyrobil jste ho?“

„Děláte si srandu?“ rozesmál se hlasitě Harry.

„Jste tím nejmocnějším čarodějem na světě, Pottere. Nehrajte si na neviňátko,“ odfrknul si Severus.

„Jo možná, ale tady se bavíme o Lektvarech. Šest let jste byl mým učitelem lektvarů a stále se na to musíte ptát?“

„Vzpomínám si, že během jednoho semestru jste byl docela dobrý, když jste neměl toho zlého mizeru, který vás každou hodinu sral.“

„Nejste mizera, i když tu část o zlu nepopírám. A ten rok...“ zasmál se opět Harry. „Ten rok jsem používal vaši starou učebnici. Byl jsem tak dobrý jen proto, že jsem využíval vaše návody a ne kvůli tomu, co mi říkal starý Křiklan.“

„Cože jste dělal?“ vykřiknul Severus, který úplně zapomněl na malý poklad ve své dlani.

„Používal jsem vaši učebnici lektvarů. Byl plný vašich poznámek. Víte, shledával jsem ho celkem užitečným, pane Princi dvojí krve.“ Harry se samolibě ušklíbnul.

Severusovo srdce na jeden úder vynechalo, a pak se rozeběhlo rychleji. Jen jediná osoba věděla o tom jméně a on ho neslšel od doby, kdy byl dospívajícím klukem. Nyní vyšlo z úst Harryho Pottera. Svět musí skončit.

„Jak...?“

„Těsně potom, co jsme nastoupili do šestého ročníku jsme, Ron a já, zjistili, že můžeme pokračovat v Lektvarech, jelikžo jste je už neučil. Ale neměli jsme učebnice. Používali jsme ty, které byli ve skladu. Ron dostal normální. Já dostal vaši. Uvědomil jsem si, že to byl pravý poklad už po první hodině, kdy jsem tak perfektě dokázal připravit doušek živé smrti a Horacius mi dal lahvičku lektvaru Felix Felicis. Chlape, zachránil jste mi tolikrát život.“
Severus byl ztracen ve vlastních myšlenkách, avšak ta poslední věta ho donutila vrátit se zpět.
„Odkud to máte?“ zeptal se skutečně zvědavý, co tím Potter myslí. „Já ne...“

„To myslíte vážně?“ utnul ho Harry a vstal. „Dlužím vám za svůj život mnohem vícekrát, než komukoliv jinému! Nedokážu ani spočítat, kolikrát jste mě zachránil...“

„Vysvětlete to.“

„Nikdy vám to nedošlo, že? Poprvé jste mě zachránil, když jsem byl v prvním ročníku.  Vzpomínáte si? Famfrpálový zápas, šílené koště a dokonce ještě šílenější učitel, který se mě pokoušel z něj setřást? Vždyť jste dokonce dohlížel i na další zápas!“

„Ano, tohle uznávám. A to bylo také jedinkrát, kdy jsem vás zachránil.“

„Jistě,“ zasmál se temně Harry. „V druhém ročníku jste mě naučil, jak bojovat v souboji.“

„Ale no tak, nemůžete přece říct, že jsem vám tím zachránil život!“ vyštěkl Severus.

„Ještě jsem neskončil,“ řekl Harry a pokročil o kousek blíž, zatímco pokládal jejich sklenice na krbovou římsu. „Naučil jste mne, jak bojovat v souboji a naučil jste mě jedno zaklínadlo, které mi o dva roky později zachránilo život na tom hřbitově.“

„Pottere, to nemůžete myslet vážně; vždyť je to takové základní zaklínadlo. Nakonec byste se ho dřív či později učil v hodinách. Nemůžete mi za to být vděčný.“

„Poslouchejte, když jsem tam byl, stál jsem přímo před Voldemortem a už jsem znal několik mnohem důležitějších zaklínadel, ale pak se mi v mysli objevila vaše tvář, když jsem na Lockharta seslal Expeliarmus. Zachránilo mi to život, Snape.“

„Pottere...“ začal Severus, ale byl opět přerušen, když Harry nemilosrdně pokračoval.

„A pak během třetího ročníku jsem odehnal stovku mozkomorů, a pak hrdině zkolaboval vedle svého kmotra a přítele. Ti mozkomoři se mohli kdykoliv vrátit. A kdo nás vzal zpátky do hradu? Vy. I kdybyste chtěl, tak to nemůžete popřít, ale vždycky jste tam byl a pomohl mi, když jsem to potřeboval. Pátý ročník to byla Nitrobrana, šestý ročník ta kniha, a potom...opravdu po mně chcete, abych přešel, co jste udělal během války a poslední bitvy? Udržel jste tuhle školu v jednom kuse. Chránil jste tu mé přátele a vy...“

„Dost!“ zařval Severus. Všechna ta chvála nějak způsobila, že se cítil ještě chladnější a o něco víc se zase nenáviděl. „Na jednu věc jste zapomněl, Pottere, na tu jednu věc, která mě bude pronásledovat po celý život.“
Harry věděl, co přijde.
„Všechno se to stalo kvůli mně. Zapomněl jste, že jste musel být Vyvoleným jen kvůli tomu, co jsem udělal? Zapomněl jste snad, že vaši rodiče, vaše matka, jsou mrtví kvůli mně?“ zařval Severus vztekle a neovladatelně na jedinou osobu, která by ho mohla pochopit. V žilách ho jako jed pálila bolest, což způsobilo, že se mu žaludek a srdce sevřelo.
„Nezapomněl jsem,“ řekl Harry tiše a položil Severusovi ruku na paži. „Odpustil jsem. Už dávno jsem vám odpustil, že jste si v dávné minulosti vybral stranu Zla dříve, než zemřeli moji rodiče, protože to byla pouze vaše chyba. Všechno ostatní byla Voldemortova chyba, ne vaše, a vy byste si to už měl uvědomit. Nezapomeňte, že jsem viděl vaši bolest. Vím přesně, jak jste se cítil a stále cítíte. Ztratil jsem během války několik přátel a měsíce jsem se obviňoval. Pak přišel muž a položil mi ruku na hlavu, když jsem brečel o samotě v domě svého kmotra a řekl mi dvě slova. Pamatujete si, co to bylo za slova?“ zeptal se Harry s nadějí a jeho prsty se na Severusově paži napjaly.
„Hloupý chlapec.“ Samozřejmě, že si Severus vzpomínal, jak jen by mohl zapomenout na první okamžik, kdy ucítil opravdovou vřelost k tomu chlapci, kterého v minulosti nesnášel? A pak nechal toho chlapce, aby se ho držel a zoufale vzlykal, vydechujíc jména těch, které ztratil; Lily a Jamese, Siriuse a Remuse, Freda, Tonksovou a mnohá další jméně těch, kteří padli pro dobrou věc. Severus byl hned vedle něj a prsty mu klouzal v černých vlasech, dokud Harry nepřestal brečet. Severus vzal Harryho zpátky k Weasleyovým a nikdy nemluvil o tom, co se stalo na Grimmauldově náměstí. Příště, když se setkali, tak spolu sdíleli okamžiky úzkosti, a pak se vše vrátilo do normálu; jednoduše byli opět jeden ke druhému chladní.
„Přesně.“ Harry přikývl se stydlivým úsměvem v koutku úst. Jeho ruka přejela Severusovi přes rameno, když popošel. „Zrovna mě potřebujete ze všech lidí nejméně, abych vás nazýval hlupákem, ale pokud nepřestanete s tímhle šílenstvím, tak to udělám. Neobviňujte sebe; pokud někoho chcete vinit, tak potom tedy Voldemorta. On byl jediným důvodem, proč tahle válka začala, to kvůli němu a jeho hladu po moci. Ne vy, ne já, ani nikdo jiný nemůže být obviňován – jen on. Tohle jste mi řekl, pamatujete? Proč nedáte na svou vlastní radu? Věřte mi, že je to dobrá rada. Zachránila mi život. Zase jednou mi zachránila život. Znovu a znovu během těch sedmi let jste byl jediný, kdo mi pomohl, ačkoliv jste o tom někdy ani nevěděl. Jako s tou knihou. Kdybych nepoužil tu knihu, tak bych zcela jistě nevyhrál Felixe. Kdybych nevyhrál Felixe, tak bych nikdy nedostal tu vzpomínku, kterou jsem potřeboval od Horacia a nezmiňuji se o tom, že Hermiona, Ron, Ginny, Neville a Lenka by již byli mrtví. Kdybych se nedostal k té vzpomínce, tak bychom nevěděli, kolik viteálů vlastně bylo. Pořád bych byl pryč a hledal je; Voldemort by byl stále naživu a zabíjel ty, které miluju. Chjcete abych pokračoval?“ zakončil to Harry s pohledem zabodnutým do těch nekonečných tunelů Snapeových očí.
Severus se od toho doteku odvrátil. Neměl ponětí, co říct nebo udělat. Tohle bylo příliš. Tato slova přicházející od Pottera... Jak by mohl za to, co udělal, obviňovat někoho jiného, než sebe?
Potterovy pronikavé oči ho dráždily, takže pohlédl dolů na svou zaťatou pěst. Až potom si uvědomil, že úplně zapomněl na ten lektvar.
„Nemůže to být Arbitrium Liberum. Nikdo a to dokonce včetně mě ho v uplynulém století nebyl schopen vyrobit. Teď mě nechte o samotě.“ Natáhnul ruku k Potterovi, který vypadal poněkud dotčeně.
Harry několik vteřin nereagoval.
Takže o tomhle prostě taky nebudeme mluvit. Skvěle. Připadalo mu to jako déjà vu.
„Vypadá staře. Co když už je to dlouho, co byl vyroben? Byl by stále efektivní, ne?“ zeptal se Harry natahujíce se po víně. Jakmile odejde z tohohle místa, tak měl v úmyslu se napít něčeho silnějšího, než bylo tohle víno. Brandy. Brandy bude dobrá.
„Ano to byl, ale je to prostě nemožné. Musí to být nějaký žert. Kde jste k tomu přišel?“

„Od Minervy. Bylo to v Albusově sbírce. To je ten důvod, proč si myslím, že je možné, aby...“

„Není to možné, Pottere. Dokonce ani Albus by nebyl schopen vyrobit tenhle lektvar.“

„Snape, poslouchejte, on...“

„Můžu to otevřít?“ zeptal se Snape znenadání. Když Harry po minutě přikývnul, tak vytáhnul malou zátku. Čichnul si k lektvaru a byl překvapen, že je cítit přesně tak, jak by měl být cítit, tedy alespoň podle toho, co se psalo v knihách.

„Víte, co Arbitrium Liberum dělá, že ano?“ Severus vzhlédl k Harrymu přes malou lahvičku.

„Lektvar svobodné vůle. Pokud ho vypijete dobrovolně, tak vás to donutí žít přesně dvacet čtyři hodin beze strachu.“
„Podrobnosti, Pottere, podrobnosti!“ vyštěkl Snape a Harry se na okamžik cítil, jako kdyby byl zpět v učebně lektvarů. „Nikdy jste neměl smysl pro detaily. Tenhle lektvar prostě jen neodstraní všechny vaše strachy, dá vám možnost dotknout se pavouka i přesto, že máte arachnofobii. Osvobodí vaši samotnou duši. Osvobodí vaše skryté emoce a donutí vás se jimi řídit, pokud si to opravdu přejete. Více, než jedna bitva byla započata kvůli tomu, že někdo udělala něco lehkovážného pod účinky tohoto lektvaru. Ale to bylo před dlouhou dobou. Neznám nikoho, kdo by kdy třeba jen viděl skutečné Arbitrium Liberum. Takže to prostě nemůže být Arbitrium Liberum.“

„Uznávám, že je vzácný, ale to neznamená, že by nemohl existovat.“

„Vzácný? Poslouchal jste mě vůbec?“ rozohnil se Severus. „Je skoro nemožné, aby to bylo to, co doufáte, že to je.“

„Přesně. Skoro nemožné, ale ne naprosto,“ řekl Harry sebejistě.

„Proč si vždycky jste tak jistý sám sebou?“ odfrkl si opět Severus.

„Snape, poslouchejte...“ zkusil to Harry.

„Ne, Pottere, to vy poslouchejte. Jsem profesor lektvarů a jsem si na sto procent jistý, že tohle je prostě jenom neefektivní tekutina a nic jiného. Možná, že si mysleli, že dokázali ten lektvar vyrobit schválně a to je důvod, proč tam napsali jeho jméno, ale jsem si jistý, že je to k ničemu.“

„Nemůžete to prostě nějak otestovat, použít třeba nějaký jiný lektvar, abyste zjistil složení nebo tak něco?“ zeptal se Harry skoro zoufale.
Severus nebyl mužem, který by do těchto věcí skočil bez přemýšlení, ale nyní cítil takovou lehkomyslnost a tolik...všeho. Vířily v něm všechny druhy pocitů, běsnily v něm, jako hurikán a on nad tím přemýšlel jen vteřinu. Ale i ta jedna vteřina byla pro jeho omámenou mysl dost na to, aby ho donutila k pohybu, a než si vůbec uvědomil, co dělá, tak už ta malá lahvička byla v jeho ústech.

„Nepijte to!“ Zaslechnul zakřičet Pottera, který k němu přiskočil a pokoušel se ho zastavit, ale bylo již příliš pozdě. Polknul tu sladkou tekutinu, jako by to byl samotný život.
Zdálo se mu, jako by se svět zpomalil, když sledoval Potterovy prsty, jak mu svírají zápěstí a odtahují jej pryč. Prázdná fióla mu vyklouzla z dlaně a spadla na podlahu, ale nerozbila se. Zářela zelenavou barvou, když se rudé plameny setkaly s modře zabarveným sklem.
Potterovo tělo narazilo do jeho a začali padat. A vedle Pottera k zemi letěla i skelnice s vínem. První dopadlo na zem víno, které se rozstříklo na koberec, jako krev, pak sklenka a koberec nebyl dostatečně měkký na to, aby zmírnil její pád, a tak se roztříštila na milion kousků.
Severus cítil, jak gravitace stahuje jeho tělo a bolest, která by byla zapsaná v jeho mysli. Jeho hlava tvrdě narazila na podlahu, celé jeho tělo udeřilo do pevné podlahy pokryté kobercem, a pak se na něj hroutilo další tělo. Bolelo to.
Ale byl tam nějaký pohyb a on v příští chvíli nalezl sám sebe na Potterovi. Severus stihnul vklouznout rukou pod Harryho hlavu, než s holasitým zaduněním dopadli na podlahu. Rychle se odkulil od Pottera, který se šklebil bolestí a postavil se, nabízeje ruku stále ještě ležícímu muži.

„To bolí,“ zavrčel Harry, který se snažil pohnout. Pokynul Snapeovi, aby pár minut počkal a prostě ho nechal být, dokud se znovu nedokázal pohnout.
Severus si nad něj trpělivě stoupnul s rukou stále vztaženou a čekající. Když Harry ucítil, že by neměl mít zloměnou žádnou kost, tak tu ruku přijal a nechal kolegu, aby mu pomohl z podlahy.
„Díky,“ řekl, a pak uviděl rozlité víno a rozbitou sklenici. „Ufff, za to se omlouvám, vyčist-“ zastavil se a zmrznul, když se mu opět vybavilo, proč tu sklenici odhodil. Křičel. „PROČ jsi to kurva vypil! Jak sis mohl být sám sebou tak jistý? Ty, ty pitomý, arogantní idiote!“ Při každém slově zabodával Snapeovi prst do hrudi. „Mohl jsi umřít! Co když v tom byl jed a ne Arbitrium Liberum, no? Co když...“ Hlas se mu vytratil, když se jeho pohled setkal s úsměvem.
„Proč se teď na mě sakra usmíváš?“ vyštěknul vztekle.

„Vaše obavy mi lichotí,“ usmál se samolibě Severus a odstrčil potterův ukazováček ze své hrudi. „Nebyla tu možnost, že by ten lektvar mohl být jedovatý. Jasně voněl tou unikátní vůní bezoáru, který jen tak mimochodem, je jednou z nejdůležitějších složek lektvaru Arbitrium Liberum. Doufám, že si stále pamatujete, k čemu se bezoáry používají.“

„Jak bych mohl zapomenout?“ odseknul Harry stále ještě naštvaně.

„Ani se mě nezeptáte na mé zdraví?“ zeptal se Snape se samolibým úsměvem. Harry se jednoduše rozzlobil, ale pak se otočil a mávnutím hůlky vyčistil koberec a znovu složil sklenici do jednoho kusu. Pomalu se otočil zpátky a pohlédnul na shovívavě vyčkávajícího Snapea.
„Jak se cítíte?“ zeptal se pak úzkostlivě a s obavami. Ach bože, on si dělá starosti o Severuse Snapea. Opravdu potřeboval sklenku brandy. Čím dříve, tím lépe.

„Normálně!“ rozohnil se Snape se spokojeným úsměškem. „Říkal jsem vám, že nebylo možné, aby to bylo Arbitrium Liberum. Teď zmizte, mám tady na dočtení knihu.“

„Jste šílený, Snape. Neměl jste tu věc pít. Nevíte, co vám to udělá.“

„Vím přesně, co mi to udělá. Nic. Špatně vyrobené Arbitrium Liberum nemá na lidské tělo nebo  mysl absolutně žádný účinek. Dobrou noc, Pottere.“
„Stejně si myslím, že jste to neměl pít,“ řekl Harry předtím, než opustil místnost.
Severus padnul do křesla a pomocí kouzla accio si podal knihu.
Byl tu jen jeden problém. Arbitrium Liberum byl lektvarem, jehož účinek by se objevil okamžitě po jeho konzumaci, ale až za nějaký čas. Avšak Severus Snape usnul trochu moc brzy na to, než aby si dělal starosti ohledně tohoto malého detailu...
