Voldemort byl geniální, opravdový génius mezi lidmi. Tak moc zaklínadel, tak moc triků a intrik. Ačkoli kdysi byl normálním chlapcem. Byl to krásný, obyčejný kluk. Jistě, že tehdy jsem ho nepotkal, ale potkal jsem jeho vzpomínku. Do prdele s tím, já ho víc než potkal, já k němu patřím. Patřím ke vzpomínce na muže, který vládnul světu a vypadal příliš jako Harry Potter.
Otec sloužil Lordu Voldemortovi, avšak já sloužil Tomu Riddleovi. Bylo mi jen dvanáct a jemu bylo věčných šestnáct, ale byl arogantní a věkový rozdíl mezi námi jeho aroganci jen podporoval. Byl jsem jeho kamarád na hraní a on mi slíbil, že jednoho dne ho dorostu – byl bych jeho věku. Slíbil mi, že by to bylo báječné. Řekl mi, že když budeme stejně staří, tak budeme šťastnější, než kdokoliv jiný na světě, protože budeme mít jeden druhého.

Nikdy jsem se nezeptal, co dalšího by přišlo. Nikdy jsem nechtěl vědět, co by se stalo, kdyby přišly mé sedmnácté narozeniny. Byl bych starší, než on. Dosáhl bych věku, kterého on by nikdy dosáhnout nemohl. Co by se pak stalo? Nikdy jsem se neodvážil se ho zeptat – ne, že bych mohl, i kdybych chtěl.

Toho dne, kdy mi řekl sbohem, byl nádherný. Jeho vlasy byly tmavé a bezchybné, jako byly vždycky, a jeho oči jasná a planoucí. Řekl, že by mohl být ve mně, protože jsem šel stejně nejasným směrem, jako on. Byl by v Bradavicích a byl by – vzal by to nepřímou cestou.

Pak mi dal můj první polibek – něžný dotek rtů. Byla to srážka hmotného a průhledného. Slíbil mi, že až se spolu znovu uvidíme, a až se znovu setkáme, tak bude skutečný. 
„Pak ti dám opravdový a řádný polibek,“řekl mi odhodlaně, dotýkajíc se mé tváře rukou, kterou jsem nemohl cítit. „Vrátíš se zpátky, a já vyrostu s tebou a políbím tě a ty budeš navždy můj.“

„Budeš navždy starší, než já?“zeptal jsem se sklíčeně, protože pak by ta zvláštní pojistka času ohledně sdílení věku nikdy nepřišla.

Obtočil paže kolem mne. Skrze mne. „To je nádhera tohoto plánu, Draco. Já tohle všechno dělám pro tebe. Všechno to mám zmapované. Osvobodím se na tvé třinácté narozeniny. Potom budu skutečný, ale mé tělo se bude muset přizpůsobit. Nechci začít stárnout přesně tři roky.“ Odmlka, a pak pyšný úsměv. „Nemohu se zjevit v pozadí kouzla.“

„Takže, když se chystám za tebou, tak budeme stárnout spolu?“zeptal jsem se s údivem.
Ostře přikývl. „Přesně. Ale zrovna teď tě opustím. Pro spoustu lidí budu hrát roli hloupého přítele, a budu muset hrát správně se všemi kartami a navíc držet eso nebo dvě v rukávu. Nechci tě více vidět před tvými narozeninami, ale tam již budu přítomný. Nádherně přítomný. Dám ti smrt, Draco. Smrt lidí, kteří si zaslouží zemřít.“
„Mudlovští šmejdi,“zašeptal jsem souhlasně.

„Všichni ti lidé, kteří si nezaslouží pocítit kouzlo Bradavic.“ Další pauza, zamračení. „Draco, nemůžeš to nikomu říct. Ani tvému otci, protože by neschvaloval to, co jsem ti řekl…“spěšně dodal, že nesmím následovat otcových příkazů. „Když to totiž někomu řekneš, já odejdu, bohužel. Vyžaduji, abys věděla, kam jsem šel. Vyběhni do svého pokoje a na chvíli tam zůstaň. On nemůže vědět, co jsem ti řekl, protože je příliš oddaný mému budoucímu já a dělal by si příliš velké starosti s tím, aby mi pomohl.“ Přikývl jsem.
„Rozumím.“

„Můžeš to zařídit, Draco?“zeptal se mě. Přikývl jsem. „Pak tedy po tobě chci, abys to v Bradavicích sehrál perfektně. Lidé uvidí tvé dárky a budou se tě ptát, od koho je máš. Každý to bude chtít vědět a ty budeš lhát. Budeš se tvářit, jako by ses o to nestaral. Ale tohle dějství musí mít svou úroveň. Všechna dobrá dějství mají úroveň. Musíš to ukázat lidem, kteří by to mohli uhodnout. Ukaž jim, že nejsi nic, než oboustranný darebák. Řekni svým přátelům a svým úhlavním nepřátelům, že se bavíš smrtí milovských šmejdů, protože jsou ve všech směrech odporní a bezcenní. Řekni jim, že by sis přál na ta úmrtí dohlížet. Oni uvidí tyto dvě vrstvy a nikdy se nebudou obtěžovat hledat nějaké další. Uděláš to pro mě?“
„Udělám pro tebe cokoliv,“slíbil jsem oddaně.

„Dobře,“řekl mi a chystal se skočit zpět do stránek svého deníku, zpět tam, kde měl podobu a nebyl jen stín. Zaváhal, když mi daroval sladký, líný úsměv. „Sbohem.“ A pak byl pryč.

Dlouhou dobu jsem ho neviděl. Rok přišel a odešel bez jakékoliv známky o Tomu Riddleovi. Byly tu jeho dárky, jistě, ale pak beze slova minuly moje narozeniny. Noc mých třináctých narozenin. Usínal jsem s tichými slzami kanoucími na polštář. Druhý den jsem byl tichý, čekal jsem. A přesně o týden později mi můj otec poslal dopis, že zemřel, a že ho zabil Harry Potter.
Otec mi poslal jeho deník. Řekl mi, že nyní je to jen smetí, a proto se rozhodl mi ho poslat. Říkal, že ho nemohl dát někam jinam, nechtěl totiž riskovat běžné metody ničení odpadků. Řekl, že uvažoval, zda by to pro mě mohlo mít citovou hodnotu.

A mělo. Protože já do něj psal. Byla v něm díra, jak z otvoru vyčníval krví potřísněný zub. Z deníku byl vytlačen všechen život. Nicméně já do něj psal, ačkoliv inkoust mizel na stránkách a nikdy se nevracel. Psal jsem Tomovi, Tomovi, který tu už nemohl být, ale musel být. Tímhle způsobem to bylo lepší. Lepší, než šířící se bolest z tak mnoha budoucností, které se však nikdy nerozvinou.
Psal jsem mu na své čtrnácté narozeniny. Říkal jsem mu, že bych si přál, aby byl tady. Říkal jsem mu, že mi chybí. Říkal jsem mu, jaký byl život.

Napsal jsem mu na své patnácté narozeniny, smál jsem se a říkal jsem mu, jak skvělý byl život, jak stupidní Potter šel a zamíchal jeho životem znovu v Turnaji tří kouzelníků – cože se později změnilo v závist, když Potter ve skutečnosti vyhrál tu proklatou věc.

Psal jsem mu na své šestnácté narozeniny a plakal jsem. To, co padalo na stránky, nebyly mé slzy. Brečel jsem nad deníkem víckrát, než bych spočítal. Psal jsem do něj denně a mé písmo se obtáčelo okolo díry zející uprostřed knihy. Ale tyhle slzy, slzy mých šestnáctých narozenin ho probudily. Inkoust tisíců příspěvků za poslední tři roky se vynořil na povrch.

„Je ti šestnáct, Draco?“

