Nikdo nepochopí, co na něm vidím. Nevidí ho stejným způsobem, jako já. To proto, že nechtějí obětovat čas a sejmout tu masku, jíž nosí, aby ukryl skutečné emoce. Nikdo není ochotný to zkusit, aby ho skutečně poznal. Nikdo, kromě mě.
Nikdo kromě mě nezná jeho tajemství…jeho touhy…jeho opravdové pocity. Nikdo kromě mě neví o fotografii jeho nejlepšího přítele, kterou ukrývá pod polštářem. Má jí od šesti let, ale začal ji ukrývat pod polštářem teprve od doby, co byla zabita pár let po tom, co dostudovali. Nikdo kromě mě neví, že ačkoliv miluje lektvary, tak jeho největší touhou je stát se dětským léčitelem. Chce pomoci dětem způsobem, jak někdo pomohl i jemu. Nikdo kromě mě neví, že ho Moudrý klobouk původně chtěl poslat do Havraspáru, ale on ho úpěnlivě žádal, aby ho zařadil do Zmijozelu, aby se vyhnul mučivému setkání se svým otcem. On by do Havraspáru zapadl velmi dobře. Je nejinteligentnějším kouzelníkem, kterého jsem kdy potkal.

Všichni si myslí, že Potter je zachráncem kouzelnického světa, ale není. Naším pravým zachráncem je muž, který chodí na setkání Smrtijedů a špehuje pro Brumbála. Muž, který dělal vše, co mohl, aby zachránil svou nejlepší přítelkyni a jejího manžela. Muž, kterého šikanovala celá škola. Muž, který dělá vše proto, aby zachránil Pottera, jeho hříšného syna, syna jeho nejlepší přítelkyně, jeho syna. Muže, který dává svůj život všanc pokaždé, když je povolán Temným pánem, ale je zván umaštěným šmejdem, ať už je na doslech nebo ne. On je náš hrdina, avšak nikdo s ním tak nejedná. Vše co dělá a bude dělat, bude zapomenuto, když Potter pronese jednoduché Expelliarmus a zničí Temného pána. Nikdo ho neocení. Nikdo až na mě. A tak je to se mnou v pořádku. Chtěl jsem tím říct, že se o něj nechci s nikým dělit.
On je můj a nikoho jiného temný anděl. Nesouhlasí s tím, když mu tak říkám. Říkám, že já jsem anděl kvůli mým popelavě blond vlasům a čisté kráse. Jako bych někdy mohl být tak čistý, abych mohl být anděl. On říká, že jsem, ale já vím, že to říká jen proto, aby odvedl pozornost od sebe. Dostává se do rozpaků, kdy vedeme tuto konverzaci, zvláště když mu začnu vysvětlovat, proč tak moc miluji svého temného anděla. Navzdory ruměnci na jeho bledých tvářích je rád. To ho ujišťuje, že je velmi nejistý. Ačkoliv to nechce odmítat, bojí se, že moje láska k němu se vytratí. Nemá ponětí, že má láska je navždy. Nikdy nepřestanu milovat svého temného anděla.
Pohlédl jsem dolů ne mého temného anděla, který spí vedle mne, a obdivuji, jak je krásný. Jeho ebenové kadeře jsou rozprostřeny po polštáři, jako černá svatozář. Dlouhé řasy hladící bledé lícní kosti, zatímco můj anděl tak mírumilovně spí. Když cítil, že ho pozoruji, tak se pohnul a pomalu na mě zamrkal. Ospalé obsidiánové oči se setkali se šedými a na jeho tenkých rtech se usadil malý úsměv.
„Zase mě sleduješ,“zamumlal sametovým hlasem zastřeným spánkem.

„Nemůžu si pomoct,“řekl jsem, odhrnujíc z jeho tváře pramen vlasů. „Jsi tak nádherný.“

„Nejsem,“zašeptal a přitulil se k mému boku.

„Jednou tomu uvěříš,“zašeptal jsem a obtočil jsem kolem něj paži.

„Co ještě děláš vzhůru?“ptal se, cílevědomě ignorujíc mou poslední poznámku.„Právě přemýšlím o tom, jak moc tě miluji, můj temný anděly.“

„Také tě miluji, Luci,“zašeptal předtím, než znovu upadl do spánku.

Líbám jeho chrám před ztemňujícími se světly a upadám do Morpheovy náruče spolu se svým temným andělem.
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