„Muž je nejméně sám, když mluví se svou vlastní osobou. Dejte mu masku a on vám řekne pravdu.“ – Oscar Wilde
Z nějakého důvodu jsem tuhle noc nemohl usnout.

Není to, jako by to začalo před týdnem, měsícem nebo dokonce před pár lety. Sakra, dráždilo to už mé rodiče, když byl Regulus malý – dvě děti křičící až do noci a žádné dostatečně velké množství kouzel, aby byly zticha. To pravděpodobně začalo ještě předtím, a portrét mé matky mi teď rozhodně nepomůže usnout.

Alespoň v Bradavicích čtyři z nás se mohli toulat kolem po nocích. Dělali jsme to skoro každou noc, ale ne když jsme museli Remuse odvést do Chroptící chýše. Na naší straně byla zábava, a já se mohl vyspat během vyučování (hlavně během Kratiknotových hodin). 
Ale teď, s Řádem, témata, o kterých jsme se bavili, zrovna nezlepšovali moji nespavost. Nemohu navštívit Jamese – ne s Harrym. On by si to jistě užil, ale já mám taky své limity.

Řekl bych, že jsou tu jiné věci, které mě drží vzhůru v noci, jako moje jediná společnost, kterou je pitomý domácí skřítek a lahev Mudlovské whisky. Avšak nikomu nemohu říct, kým to je – dokonce ani Jamesovi. Bylo by to skoro jako sebevražda!

Promnul jsem si oči a hodil si nohy na stůl. Všichni už odešli zpět do svých milovaných domovů, ke svým milujícím rodinám a všem těmhle milujícím sračkám po naší morbidní konverzaci o nedávném útoku Smrtijedů na mudly. A já čekal.

Ne dlouho.

Slyšel jsem ho klopýtat okolo, jako opilce – a je to opravdu zábavná představa si v duchu představovat, jak zkouší najít cestu dolů chodbou v naprosté temnotě s maskou zakrývající jeho tvář. Samozřejmě dokud…

„Poloraso, špinavá spodino, krvezrádci, vypadněte…“

Zaúpění. Potřásl jsem hlavou a vstal jsem, scházejíc dolů. „Mohla bys jednou v životě držet hubu, ty stará babizno?“ Vzal jsem vysokého muže za paži a verval jsem ho do kuchyně.

„Ježíši, co se ti stalo?“

Vešli jsme zpět na světlo, i se stříbrnou maskou jsem mohl říct, že není v pořádku. Jeho nohy se třásly tak strašně, že jsem byl ohromen, že ještě stojí a neplouží se tu kolem po všech čtyřech. Zabránil jsem mu, aby si sednul dolů a on zasténal, rukama svírajíc stůl, jako by to byl jeho život.

Jeho blonďaté vlasy ztratily lesk, kvalitní oblek byl rozpáraný a roztržený. Skousnul jsem komentář na jeho adresu, že ho napadli zuřivý vlci – pravděpodobně by se nesmál, jen by se zamračil a choval by se jako malý kluk.

„Potřebuješ se napít, Luciusi?“

Slabě přikývnul, s rukou probírající se ve zcuchaných vlasech. 

„Dobrý bože, Blacku, proč jsem sem chodil?“ Zněl, jako by měl každou chvíli zvracet.

Pohrdavě jsem si odfrknul a naléval do něj trochu Mudlovské whisky. Trochu jsem s ním zatřásl.

„Protože jsi velkej, zasranej kretén s ošklivým tetováním na ruce.“

„Vtipné.“  Uměl jsem si představit jeho zamračený výraz za maskou vytepanou ze stříbra. „Měl jsem zůstat doma.“

„Ale pak by si sem nikdy nepřišel!“ Usmál jsem se a letmo jsem ťukl do jeho sklenice. Zíral na to, šedé oči zmatené a trochu podezíravé. „Ach jo, do toho, Luci, není to otrávené ani nic jiného. Je to whisky.“ Čichnul si k tomu, poté zdráhavě sundal masku a usrknul si.

Několik okamžiků nepromluvil, ještě si vychutnávajíc silný nápoj, který měl před sebou.

„Kletba Cruciatus,“řekl nakonec a já přikývnul. Věděl jsem to již předtím, než otevřel ústa, ale možná to byl vtip.

„Aha.“

„Zdá se, že Bellatrix byla trochu moc dychtivá, aby mě mučila namísto Temného Pána.“
Moje obočí se spojilo v jedno. „Co si do hajzlu udělal?“

Lucius potřásl hlavou a nepřesvědčivě se zasmál. „Byla to malá chyba ve velkém schématu věcí, opravdu, měl jsem špatný čas na to, abychom udělali útok, ale samozřejmě do té doby byli varováni, že přišli Smrtijedi a většinou se byli schopni dostat pryč…“
Měl bych být znechucený. Měl bych mu nadávat a řvát na něj, že je bastard, kvůli tomu, co dělá ve svém volném čase, říct mu, aby vedl normální život, a že on je přesně ten typ, proti kterým bojuju. Neudělal jsem to. Namísto toho jsem jemně uchopil jeho ruku, zatímco on si sundával masku z obličeje. Myslí si, že mě tím udrží od toho, abych si všimnul zlomeného nosu, modřiny podél jeho spodní čelisti, ale samozřejmě jsem to viděl a vím, že bude lepší nic neříkat.
„Cítíš se dobře? Nepotřebuješ ještě něco?“ Pokrčil rameny. Jeho ruka byla pod tou mojí chladná. Jemně a povzbudivě jsem ji promnul.

„Předpokládám, že někde přespat,“zamumlal Lucius. Byl v rozpacích – bylo to v tónu jeho hlasu, to jak prudce poklesl kupředu, ztrácejíc tak eleganci a rovnováhu tak obvyklou pro Malfoye. Zlomyslně jsem se ušklíbl.
„Žádný problém, Luci!“zvolal jsem hrdinně. Představil jsem si malý úsměv za maskou – ne samolibý, ale opravdový, upřímný, zasraně božský úsměv.

On vždycky dorazil v noci po setkání s Řádem – nebo potom, co se setkal se Smrtijedy, cokoliv znělo lépe. Jen vyjímečně si sundával masku, dokonce, i když jsme byli v mé ložnici, ve staré ložnici mého bratra… kdekoliv, kde jsme skončili. Nikdy ji neodložil.

Jde o to, že jsem skoro víc rád, že se to děje tímhle způsobem. Připustíme-li, že ho samozřejmě nemohu líbat nebo vidět výraz jeho tváře. Ale kdybych mu sundal masku, vím, co by se stalo. Zdaleka by už nebyl tak submisivní a zdrženlivý. Ne, změnil by se zpět v toho samého čistokrevného blbečka, kterého jsem nenáviděl, když jsme chodili do školy – povýšeného, neurvalého a útočného.
Ne, dokonce, ani když je maska neznámá věc na pohled, na rozhovor, tak ho mám rád víc, když se za ní skrývá. Dělá to věci jednodušší, a jsem si jistý, že to cítí stejně – proč by si ji jinak nasazoval?
Lucius si povzdechl a odpočíval s hlavou položenou na mém rameni. Jemně jsem se dotkl stříbrné tváře, přemýšlejíc, zda je pod ní stejně chladná, jako jeho ruce, jestli je pohmožděná nebo bledá, jako jeho klíční kost.

„Nechci si ji sundat,“zamumlal zbytečně.

„Já vím.“ Vzal jsem jeho ruce do svých a políbil jsem tu bledou klíční kost. „Možná bys měl.“

Pohrdavě si odfrknul. „Ty i já, my oba víme, že se to nikdy nestane, Blacku.“

„Zmlkni, ano?“usmál jsem se. „Můžu snít o všem, o čem chci.“

Blížilo se ráno a oba jsme byli stále ještě vzhůru. Zíral na strop. Jeho bledá kůže prakticky zářila. Slunce ještě nemělo vyjít.
„Měl bych se vrátit zpět k Narcisse,“řekl znepokojeně, nervózně. Nenávidím, když se sem dostane, jako teď, v hodinách před svítáním, kdy prostě jen ležíme vedle sebe.

„Proč sedíš?“zívnul jsem, protahujíc se vedle něj a líně jsem přehodil paži kolem jeho ramen. „Zůstaň na snídani, Luci, nikdo nic neřekne.“

Představil jsem si, jak se zamračil. „Co ten příšerný domácí skřítek – Krátura? Půjde to říct Narcisse a…“

„Řekni mi pravdu, Luciusi,“přerušil jsem ho. „Jak se cítíš?“

Posadil se. „Ohledně čeho?“

„Ohledně tohohle!“ Mávl jsem podrážděně rukou na naše okolí, zahrnujíc do toho sám sebe. Je takový stále, je to, jako kdyby omdlel a do dnešní noci mě už stokrát svádělo mu strhnout tu masku.

„Nemohu říci, že tě miluji,“zíral na své nehty raději než na mě. „Věci jsou tak rozdílné, Blacku. Jsem Smrtijed, aristokrat. Dodržuji pravidla, jsem čistokrevný a proklatě pyšný. Ty jsi z Řádu, daleko od bohatství krve a ty nenávidíš svou rodinu.“

Měl pravdu.

„Můžeme se vidět jen v noci a to není jako bychom chodili spolu po Londýně, že?“zatřepal hlavou. „Dokonce ani po mudlovském Londýně, protože by to někdo nevyhnutelně zjistil. A my oba bychom…“
„…zemřeli,“dokončil jsem.

Otočil jsem se k němu, viděl jsem jeho ztrápené oči. Nenávidím, když ho vidím rozrušeného, i když je Malfoy, a to i přesto, že až se vrátí domů, tak se promění zpět v toho zatraceného blbečka.

„Sundej si masku,“prosil jsem naléhavě. „Kvůli mně.“

Sednul si, hlavu měl skloněnou.

„Siriusi.“ Tohle bylo poprvé, kdy mě oslovil mým jménem. „Nedělej mi to.“ Jeho světlé vlasy přede mnou zastínily masku, jako kdyby se styděl.

Třásly se mu ruce. Vytáhl jsem hůlku a jejím koncem jsem se dotkl kořene ze stříbra vypracovaného nosu. Ztratila se a objevila se tvář. Jeho tvář. Pohmožděná, zakrvácená a pokažená krutostí mé sestřenice, ale přesto jeho tvář. Zlostně na mě hleděl, šedé oči chladné – nejenom znechucením, ale i zradou.
Políbil jsem ho, nejdříve zdráhavě, pak mnohem jistěji. Neodpovídal, nereagoval tak, jako to dělal každou z minulých nocí. Ale nemyslel jsem. Když jsem se odtáhl, otřásl se, natahujíc se po tom, po kom chtěl, aby mu vrátil masku. Slyšel jsem, jak si mumlá kletby a jméno Black a já si nedokázal pomoci, abych se drze neusmál.
„Pokud bych mohl mít každou noc společníka, s nímž bych ležel s otevřenýma očima,“prohlásil jsem nahlas. „Byl bys to ty, Luciusi Malfoyi.“

Vyklopýtal se z postele a klopýtal tou samou cestou dolů do chodby. Smál jsem se a chytil jsem ho a paži, přitahujíc si ho tak zpátky k sobě – byť jen na pár hodin a to i s tou maskou, která skrývá tu tak nádhernou tvář.
