„A může mi někdo říci, co je toto za lektvar?“ zazněl Křiklanův hlas sklepeními. Lily a Severus oba zvedli ruce a Křiklan vyvolal Snapea.

„Je to veritaserum, lektvar bez vůně a barvy, který toho, kdo ho vypije, donutí říct pravdu,“ řekl.

„Velice dobře, můj chlapče. Deset bodů pro Zmijozel.“

Náhle se dveře s třísknutím otevřely a dovnitř vpadli těžce oddechující James Potter a Sirius Black. Sirius před Jamesem se náhle zastavil. James to nepředpokládal, takže narazil do Siriuse, který odlétl přímo směrem, kde se nacházel lektvar.
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Sirius byl na podlaze politý lektvarem, který ještě před několika vteřinami byl na lavici. Remus si kleknul k němu dolů se starostlivým pohledem na tváři.

„Jsi v pořádku?“ zeptal se.

„Ne. Cítím se jako sračka,“ odpověděl.

„Pozor na jazyk, pane Blacku. Musíme vás dostat na ošetřovnu. Nevíme, co může mít za následky polití veritasérem. Končím hodinu.“ A s tím vzal profesor Křiklan Siriuse na ošetřovnu, následován Jamesem a Remusem. Peter v této chvíli o této události nevěděl.
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„Několik dní nebudete schopen říkat nic jiného, než pravdu, dokud to neodezní. Kromě toho to nebude mít žádné další účinky,“ řekla Madam Pomfreyová.

„Díky. Budu teď moci odejít?“ zeptal se Sirius.

„Na tak dlouho, dokud se nedostanete do nějakých dalších problémů,“ odpověděla.

„Víte, že dostanu,“ prohlásil Sirius domýšlivě a s tím on, James a Remus odešli.

„Myslím, že pár příštích dnů bude zábavných, že Pane Náměsíčníku?“ řekl James.

„Ach samozřejmě, Pane Dvanácteráku,“ řekl Remus s ďábelským leskem v očích.

„Proč jen mám takový pocit, že se mi nelíbí, jak to zní?“ zeptal se Sirius.

Nikdo neodpověděl. Cestou na kolej bylo ticho. Uvnitř James zamknul dveře a všichni seděli na svých postelích. N okamžik, než James začal mluvit, bylo ticho.

„Takže, Tichošlápku, jaký je tvůj nejtrapnější okamžik?“

„Do hajzlu. Můj bratr mě nachytal, když jsem si ho honil.“

James s Remusem se rozesmáli. Smějící se Remus spadnul na podlahu. Vstal a ďábelsky se usmál. Chvíli to šlo. Remus a James se střídali v pokládání otázek Siriusovi, který si nedokázal pomoci a pravdivě odpovídal.

„Je řada na mně,“ řekl James s širokým úsměvem. „Fajn, takže, kdybys to musel udělat jednomu z nás, mně nebo Náměsíčníkovi, který by to byl?“

„Co je tohle za otázku?“ otázal se Sirius, zoufale se pokoušejíc bojovat s lektvarem. Unikl mu poraženecký povzdech. „Náměsíčník.“ Remuse se začal červenat, čehož si Sirius nevšimnul, avšak James ano. James se rozhodl zeptat se znovu, jelikož Remus byl, no, příliš duchem nepřítomný.

„Kdo se ti líbí?“

Siriuse se zarazil. „Krucinál, Jamesi. Nemůžu na to odpovědět, protože ta druhá osoba je normální, a pak by to mezi námi bylo opravdu trapné. Ano je to kluk, pro případ, že ti to nestačí, tak ano je to někdo, kdo je mi blízký. Musím odpovídat kvůli tomuhle lektvaru, ale pak by to věděl. Sakra, Jamesi! Je to Remus. Líbí se mi Remus. Ne, já miluju Remuse. Jsem do něj zamilovaný. A nyní to mezi námi bude opravdu trapný, protože to ví, ale nemá mě rád. Ne takhle. Aaach, proklínám tě, Jamesi!“ A s tím Sirius vyběhnul z místnosti, zanechávajíc tam šokovaného Jamese a Remuse.

„No, tak tohle jsem nečekal,“ řekl James Remusovi.

„A myslíš, že on ano?“ zeptal se Remus.

„No byl pod vlivem nejmocnějšího lektvaru pravdy na světě, takže jo, myslím, že to čekal,“ řekl James. Remus vyběhnul z pokoje.

„Hej, počkej! Kam jdeš? Co se děje?“ zvolal opravdu hodně zmatený James.
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Remus nalezl Siriuse skrývajícího se v umývárnách na pátém patře. Zdálo se, že neviděl Remuse vejít.

„Lhal jsi,“ vydechl ztěžka Remus. Dle Siriusova mínění ho to učinilo neodolatelně svůdného.
„Ne, nemohu lhát, vzpomeň si,“ odpověděl krátce Sirius.

„Ano, lhal jsi a to, když jsi řekl toto: nemá mě rád. Ne takhle.“ Odpověděl Remus.

Sirius zmateně vzhlédl k Remusovi.

„Cože?“

Remus se jemně rozesmál.

„Vždycky jsi měl dlouhé vedení, že ano, Tichošlápku?“ potlačoval smích. „Doufám, že tohle ti to vyjasnilo?“

Remus si sednul vedle místa, kde byl Sirius. Naklonil se. Jeho rty se dotkly Siriusových. Nejdříve to bylo pomalé, a tak to bylo správné. Pak se stal více vášnivým, když Sirius o trochu víc otevřel ústa, takže si Remusův jazyk mohl dovolit prozkoumávat Siriusova ústa. Sirius byl ten, kdo se stáhnul zpátky.

„Ty si se mnou jen nehraješ, že ne?“ zeptal se.

„Ne. Nikdy.“

Sirius se naklonil kupředu a políbil Remuse. Jejich jazyky spolu soupeřily o nadvládu. Remusovy ruce se ho dotýkaly na hrudi, pomalu mu rozepínajíc knoflíky. Jeho ruce cítily jeho osvobozenou hruď. Siriusovi uniklo zasténání.

„Ach, líbí se ti to?“ zašeptal Remus. Sirius opět zasténal v odpověď.

Remusovy rty si razily cestu po Siriusově krku, pomalu sjíždějíc dolů na jeho hruď. Zatímco jeho rty si hrály s jeho hrudí, pomalu mu sajíc bradavky, tak si jeho ruce hrály s jeho kalhotami. Pod rukou cítil Siriusovu erekci.

„Ach, takže se ti to líbí,“ zašeptal svůdně. Pomalu Siriusovi sundal kalhoty, hrajíc si s gumičkou jeho boxerek. Zajel rukou dovnitř a Sirius zasténal. Mohl říct, že ten vlk si ho vzal.

Jeho boxerky byly dole. Remus pohlédnul na Siriuse. „Jsi nádherný,“ zašeptal. Jeho rty se dotkly Siriusova penisu a on začal sát.

„Prosím, ach, Remusi!“ prosil Sirius úpěnlivě. „Udělám se.“

Remus pokračoval. Sirius vyvrcholil. Remus spolknul každou kapičku.

„Líbilo se ti to?“ zeptal se Remus, cítíc se nejistě.

„Miluju to,“ řekl Sirius.

„Opravdu?“

„Já nemohu lhát.“

