Severus se zhluboka nadechl, užívajíc si vůni vzduchu v Malfoy Manor. Připustil si, že obvykle to nenávidí, sice vždycky měl rád ten dům, ale ne kvůli drahému nábytku nebo očividnému bohatství, ale proto, že byl mezi Malfoyovými vždy vítán. Lucius byl jeho učitelem od jeho prvního dne v Bradavicích a později se stal jeho opravdovým přítelem. Lucius možná měl hodně nedostatků, avšak Severus věděl, že se o něj staral, a tak se i on staral o plavovlasého muže. Ačkoliv volby, které učinil pod vlivem bohatého kouzelníka, nebyly nejlepší, ve skutečnosti totiž nějakým způsobem přispěly ke zničení jeho života, tak i přesto měl stále pro Luciuse hluboké uznání a porozumění.
Teď si prohlížel louku za okenními tabulkami, hřejivou a útulnou v zimním nedělním odpoledni a cítil se skoro doma. Po jeho boku Lucius popíjel totéž vynikající víno, kterým se těšil i Snape, oba setrvávali v tichu, jako kdyby nepotřebovali slova, aby si užili vzájemnou společnost. Byla to rozhodně úleva, únor byl totiž jeden z nejsložitějších měsíců v Bradavicích, nejen kvůli příšernému počasí, ale proto, že se studenty byla hromada těžké práce.

„Skoro jsem zapomněl,“ řekl Lucius náhle. „Minulý týden se narodil nový hřebeček, vezmu tě za ním, jestli ho chceš vidět.“

„Už? Není to trochu brzy?“ zamračil se Severus.

„Jistě, nicméně je to perfektní zvíře,“ prohlásil Lucius, vstávající ze své židle. Šel rovnou k zadním dveřím, které mu umožňovaly přístup do stájí.

Severus neměl nijak v lásce zvířata, ačkoliv Lucius po mnoho let trval na tom, že ho bude učit jezdit na koni, jako součást tréninku na cestě čistokrevného gentlemana a k Severusově naprostému překvapení to nebylo zase tak špatné. Tato společenská povinnost se mu brzy stala koníčkem a nyní měl i vlastní klisnu z čistého španělského chovu, jménem  Seda; ve skutečnosti její dlouhá šedá hříva připomínala hedvábí. Stala se spíše jeho mazlíčkem, než jen zvířetem, které jezdil, až do té míry, že se od ní nedokázal na dlouhou dobu odloučit. Nakonec, Lucius si koupil arabského hřebce z neobyčejně dobrého chovu a Severus souhlasil s tím, že jím Sedu nakryje. Teď byl zvědavý na výsledek.
Stáje v Malfoy Manor byly nevhodné stejně, jako zbytek domu, v každém stání odpočíval vzorový exemplář, který byl ještě více ohromující, než ten předchozí. Lucius a Narcissa měli pro tohle, stejně jako i pro zbytek věcí, nejvybranější vkus.

„Vidím, že sem dnes již někdo zašel,“ řekl Lucius pobaveně, ukazujíc na prázdné stání. „Narcissa má v sobě měkké místečko pro tuhle starou Appaloosu.“

Severus upřeně hleděl na prázdné místo, kde by stál Appaloosa. Vzpomněl si na staré časy, kdy se Smrtijedi spojili nejen kvůli tomu, že se plánoval další útok na Ministerstvo, ale také proto, aby ukázali jejich bohatství a vzájemně se ujistili o své krevní nadřazenosti. V těch časech Narcissa jezdívala bílého koně s černými skvrnami se šlechtickou elegancí. Od těch časů již uplynulo více než deset let a Severus se podivoval nad tím, jak si on, jen napůl čisté krve a z postranní uličky, dokázal najít místo mezi těmito lidmi. Byly tak odlišní od ostatních lidí, které potkal. Nejen jejich magie a oblečení je od nich vzdalovalo, byl to i soubor tradic a mravů. Společenství Smrtijedů bylo velmi staré a patriarchální: ženy byly normálně oddány rodině a muži měli na starost jejich obchody. Paradoxně byli docela tolerantní k osobním ambicím snadno umožňujícím ženám moc, když to potřebují, a nebo umožňují přítomnost mezi sebou polokrevným, jakým byl i on sám, pokud prokáží, že jsou toho hodni.
Severus předpokládal, že s tím měl hodně, co dočinění Luciusův vliv, který ho plně podporoval, ukazujíc tak veřejně jeho slabost pro mladšího kouzelníka nejrůznějšími způsoby, které mu okruh Smrtijedů umožňoval. A oni všichni byli lehce upřímní. Políbil ho na ústa přímo před ostatními, což bylo něco, čemuž by nemudlovský svět neporozuměl. Mezi staršími vrstvami kouzelnických rodin to nicméně bylo normální. Jeho matka ho často líbala na ústa, dokud se nemuseli chovat zdrženlivě, kvůli otcovu vzteku. „Uděláš z něj buzeranta!“ křičíval na jeho matku. Dokonce i Lily byla překvapená, když je to viděla dělat. Severus jí vysvětloval, že to není nic sexuálního, že je to jen způsob, jak ukázat náklonnost lidem, o které se staráš více, než o jiné. Neprotestovala, ale Severus dokázal říct, že s tím nesouhlasila.

No, pravděpodobně měla pravdu. Severus si byl dobře vědom, že to všechno byl druh sexuálních hrátek. Jistě, že ne to s jeho matkou, ale když se stal mladým dospělým a sex byl v jeho životě nejdůležitější, tak si dokázal uvědomit, že Smrtijedi obvykle používají tuto formalitu, jako druh sexuální úlevy. Muži s ženami byli v pořádku, ale mnohem více vyčnívající to bylo mezi muži – když prodloužili jejich polibek – tak se předpokládalo, že to bude pouhý dotek jejich rtů – tak jak by to prostě dělali milenci. Jeho Bradavičtí přátelé Avery a Mulciber líbali jeden druhého, když byli nadržení, a stejně tak líbali i Snapea. Nikdy se necítil příliš příjemně při tomto druhu kontaktu. Na jednu stranu neměl přítelkyni a tyhle hry ho snadno vzrušily, příliš zjevně vzrušovaly, a pak se cítil trapně z toho, jak zjevná byla jeho potřeba. Na druhou stranu nechtěl využívat tuhle úlevu příliš; jeho život byl už tak dost komplikovaný i bez lidí, kteří si mysleli, že je gay. Ne, že by měl něco proti gayům, podle něj byl Brumbál jasně jedním z nich a zároveň byl i osobou, kterou nejvíce obdivoval.

Ačkoliv je pravda, že tyto důvěrnosti se mu ne vždy líbily. Pouze v případě, kdy si je mohl užívat s Luciusem. Plavovlasý muž ho hojně líbal před ostatními Smrtijedy, z části proto, aby mu ukázal svou podporu i přesto, že nebyl čistokrevný a zčásti proto, že si to sám opravdu užíval. Severus si tím byl docela jist, protože dokonce i po několika letech Lucius pokračoval v líbání Severuse na ústa a dokonce si i troufale pohrával s jejich jazyky. A Severus ho ohledně tohoto nikdy nezarazil.

„Co myslíš?“ zeptal se Lucius.

Neúmyslně dorazili k oddělenému stání, kde jeho milovaná Seda odpočívala s černým hříbětem po boku. Severus se chtěl zaměřit na zvíře, avšak bylo to obtížné, protože měl nepříjemnou erekci. Muž se zastavil v uličce s lehce rozkročenýma nohama, dávajíc tak více prostoru svému dožadujícímu se penisu, pokoušejíc se myslet na něco jiného jako vždy, když měl erekci v nevhodný moment. Problém byl, že v poslední době potlačoval sám sebe příliš, každou chvíli v Bradavicích se svými studenty i ve sborovně. On si ulevoval o samotě ve svém bytu, avšak nestačilo to. Byl ve svých třiceti mladým mužem a roky neměl sex. Někdy byla ta potřeba nesmírná. Dnes, když odpočíval u Malfoyových, nechal padnout svou obranu a nyní platil za následky.

„Je nádherné,“ dokázal Severus nakonec promluvit.
„Nezdáš se být přesvědčený,“ zamračil se Lucius, když zalétl pohledem od koní a zaměřil svou pozornost na černovlasého muže, který stál po jeho boku. „Měl jsem ohledně tohohle hříběte tolik iluzí a ty řekneš jenom to, že je nádherné? Pro boha, Severusi, je úžasný!“

„Ano, ano, to je. Já mám jenom…v mysli jiné věci,“omlouval Snape sám sebe.

„V tvé mysli…,“ vysmíval se Lucius. „Ty máš ty jiné věci o kousek níž, můj příteli,“ pokračoval plavovlasý kouzelník, přičemž konečně vzal na vědomí Severusovu nepříjemnou situaci a její důvod.
Popošel, dokud nebyl tváří v tvář Severusovi.

„Udivuje mě, jak snadno se můžeš sepnout,“ poznamenal humorně.

„Tak to není. Prostě…dlouho jsem si to nedělal. Nemám po ruce připravenou ženu, víš?“ bránil se Severus.

„Nemáš ji proto, že nechceš,“ začal Lucius.
„Nemám po svém boku blázna, jen abych měl čas od času sex. Nejsem sexuální zvíře, které potřebuje hromadu žen.“

Lucius se při jeho slovech zasmál a otevřel pusu, aby zase jednou něco řekl. Ale byl přerušen Severusem, který mu položil dlaň před ústa.

„A,“ zvýšil Severus hlas, aby přehlušil Luciusův. „Já neplatím za sex.“

Lucius se jen ušklíbl, odtrhl se od Severuse, a pokročil do vzdálenosti pouhých pár centimetrů od Severusových úst.

Chtěl to. Severus chtěl, aby ho Lucius políbil. Část jeho mozku, ta racionální, mu říkala, že by ho to učinilo pouze nadrženějším. Avšak ta druhá část, ta která se dožadovala pouze slasti, se dožadovala, aby jejich ústa byla spolu.

Nemohl již déle čekat. Malfoy brzy pokročil o těch pár palců a jeho hebká ústa šibalsky políbila Severuse. Tvrdě si pohrával s jeho rty, kupodivu tím krmil jeho naděje, ale aniž by Severus souhlasil, vnikl mu jazykem dovnitř jeho úst.

Nakonec Severus nemohl již déle odolávat. Sevřel Luciusova ramena a násilím si vynutil cestu do Luciusových úst a zběsile zkoumal každý jejich milimetr.

Lucius byl překvapený, ale brzy se chytil a otíral se svým jazykem o ten Severusův s tou samou intenzitou.

Po chvíli odtrhli své rty, aby mohli chytnout dech. Lucius si uvědomoval, že tato situace se mu vymkla z kontroly, a byla tak neznámou od Severuse, jeho penis se stal úžasně tvrdým pod jeho hábitem.
„Měli…měli bychom přestat.“

Ale Severus měl v očích ten šílený pohled, ten pohled, který říkal, že ztratil svou obvyklou železnou sebekontrolu.

„Prosím, nenechávej mě tu takhle, udělej cokoliv, ale nenechávej mě tu takhle,“ zatoužil.

A rychle znovu získal kontrolu nad Luciusovými ústy. V ten okamžik Malfoy věděl, že je ztracený; Severusova vášeň byla ohromující, vzala ho s sebou až za tu pomyslnou hranici. Lucius nespoutaně objal Severusovo tělo, umožnil mu tím způsobem to, že si tmavovlasý muž všiml jeho erekce a ucítil to samé i u Snapea.

Potvrzením stavu toho druhého se zdálo, že poslední kapka slušnosti se vypařila, a oba se začali kousat do rtů, jako šílenci, činili tak láskyplně až jim skoro krvácely.

Severus mohl cítit Luciusovy ruce na svém zadku, mačkal jeho stehna a tlačil svou erekcí proti plavovlasému muži. Avšak to nebylo dost, nebylo to všechno. Severus chtěl víc a brzy posunul svůj pas a otřel tak svůj vyboulený rozkrok o Luciuse. Blonďák se ztěžka nadechl a stejně tak i Severus. Dlouze si hleděli do očí.

„Šukal bych tě. Šukal bych tě, dokud bych tě nenechal vyčerpaného,“ zašeptal Lucius s maniakálním pohledem v jeho šedých očích.

„Udělej to. Udělej to teď,“ provokoval ho Severus bez slitování. Dotkl se svého pásku a rozepnul ho třesoucíma se rukama. Než mohl rozepnout zip svých kalhot, tak ucítil, že Luciusova ruka tře jeho mužství přes černou látku. Ten pocit byl tak intenzívní, že Severus měl v tu chvíli velice blízko k vyvrcholení. Vymanil se z doteku Luciusovy ruky, z části proto, aby se tak vyvaroval svému vyvrcholení a z části i proto, aby byl schopný rozepnout si zip.

Lucius využil tento čas k tomu, aby se postaral o vlastní kalhoty a Severus byl brzy schopný dát svou ruku do nich a vytáhnout Luciusovo bledé mužství. Bylo to poprvé, kdy se Severus dotkl penisu jiného muže. Byl překvapený, předpokládal, že nebude mít dost zkušeností, jako se svým vlastním penisem, ale bylo to nečekaně zajímavé, Luciusovo mužství se od toho jeho lišilo. Bylo mírně větší, ale zároveň bylo jeho mužství menší, co se obvodu týče. Na rozdíl od jeho vlastního, které mělo větší obvod, než délku.

Třel ho. Lucius zavrčel se zakloněnou hlavou, umožňujíc tak svým vlasům aby mu spadly na záda. Severus se s ním mazlil. Bylo to tak něžné, jako od ženy. Něžně políbil Luciusův krk v tu samou chvíli, kdy začal pohybovat rukou na jeho penisu.
Lucius měl zavřené oči, nechávajíc Snape, aby si dělal, co chce. V některých chvílích pohyboval boky v rytmu Severusových pohybů. To pro Severuse představovalo zvláštní zadostiučinění – měl pyšného kouzelníka ve svých rukách, díky nimž ztěžka oddechoval. Netrvalo to věčně, nicméně pro Luciuse nebylo jednoduché nechat vše ostatní na něm, a tak rychle sevřel Severusův penis a třel jeho špičku proti svému vlastnímu, usmívajíc se nad výrazem slasti v Severusově tváři. Oba pokračovali ve hrách ještě chvíli, jejich mužství byla vlhká od jejich vlastní předejakulační tekutiny.

Nakonec, když oba byli skoro až na vrcholu, tak Lucius odvedl Severuse k nejbližšímu pytli sena a umístil ho na jeho vrchol.

„Předpokládal jsem, že k tobě budu ležet zády?“ ozval se tázavě Severus.

„Myslím, že můžeme zvládnout i něco jiného.“

A s tím se Lucius přemístil na hrudník černovlasého muže a s obtížemi se dostal mezi jeho nohy, kde umístil svého ptáka k Severusově díře. Ucítil, jak mladší muž ztuhnul při pomyšlení, že již brzy nebude panicem. Lucius se uklidnil tak nejlépe, jak dokázal a něžně Severuse políbil.

„No tak, Seve. Chceme to oba, jen vydrž, bude to OK.“

Severus v těch slovech nenašel žádnou větší podporu, ale chápal Luciusovy dobré úmysly a pozvedl své kyčle, aby trochu umožnil svému milenci lepší přístup.

Ten pocit průniku byl z počátku nepříjemný. Severus zatnul zuby, ale nestěžoval si, když ho Lucius něžně líbal na krk, zatímco v něm byl bez hnutí, aby mu dal čas vzpamatovat se. Pak, když se ten nepříjemný pocit trochu zmenšil, tak pokývl směrem k plavovlasému muži, který se začal pohybovat dovnitř a ven, pokoušejíc se být jemný, ale ve skutečnosti se již neovládal, jak byl vzrušený. Severus si brzy nestěžoval, slast odvozená z dráždění jeho prostaty všechno ostatní překryla, a to dokonce i tření jeho penisu o Luciusovo břicho.
Nebyl tam čas pro polibky nebo něžnosti, v tuto chvíli byli oba muži plně soustředěni na dosažení rytmu, který by jim přinesl, co největší slast. A netrvalo to dlouho a konečně to přišlo, Lucius v Severusově těle přirážel silněji, než kdy předtím a s hlasitým výkřikem se do něj udělal. Zhroutil se na tělo mladšího muže. Lucius zamířil třesoucí se rukou k Severusově mužství a masíroval ho mezi prsty, dokud se i on neudělal do jeho ruky.

Okamžik nikdo nepromluvil, odpočívali si v náručí mezi nepořádkem ze svého oblečení a sena.
„Nevěděl jsem to o tobě, ale tohle byla ta nejlepší píchačka v celém mém dosavadním životě,“ řekl Severus sebejistě po chvíli.

„Mimo jiné, v mém taktéž,“ připustil Lucius. „Bylo to poprvé, kdy jsem to dělal s mužem a byla to naprosto nová zkušenost.“

„Opravdu?“

„Jo. A co ty? Být píchaný, to muselo být něco i pro tebe.“

„Víš, co se říká,“ odpověděl Severus, jeho hlas byl hluboký a cynický. „Některé věci si prostě musíš vyzkoušet sám.“

A s tím se Severus vyhoupl nad Luciuse, a začal plavovlasého muže svlékat ze zbytku jeho oblečení, kvůli jeho mužství, ačkoliv tvrdil, jak velmi byl spokojený z toho známého pocitu, že je obklopen živým tělem.
Lucius byl nejdříve překvapen, ale rychle začal spolupracovat ve svlékání Severuse. Teď zčásti uspokojení, měli čas prozkoumávat tělo toho druhého. Lucius byl skoro dokonalý, s jeho mramorově bílou kůží, jemnýma rukama a hladkým tělem, zatímco Severus měl spoustu nedokonalostí, jeho kůže byla bledší, než Luciusova, jeho hrudník příliš kostnatý, jeho záda příliš ohnutá, černé chlupy na jeho hrudi sotva zakrývaly jizvy ze soubojů a jeho před dlouhou dobou zlomené žebro se zhojilo v nepěkné pozici a bylo to patrné pod Luciusovými prsty. Nic z toho však nemělo význam. Lucius vždy tajně obdivoval Severusovu schopnost dokázat tak mnoho z tak mála, z jeho pohledu to bylo impozantní, co bylo skryto pod tím ubohým vzhledem. Políbil ho, líbal ho na jeho zahnutý nos, na výrazné Adamovo jablko na jeho záda. Severus ho to nechal dělat, lámal si hlavu nad tím, co v jeho těle způsobilo ten obdiv, který spatřil v Luciusových očích. Pro něj Lucius představoval perfektního muže, byl bohatý, vzdělaný, přitažlivý. Nyní měl šanci ochutnat jeho jemnou kůži, zaplést prsty do jeho hedvábných vlasů, olíznout růžové bradavky a polaskat tu tvář s jemnými rysy.
Kousek po kousku se jejich romantický obdiv přetavil do spalující vášně a jejich mazlení se mnohem více zaměřilo na jejich rozkroky. Severus sevřel Luciusovy koule a hrubě je hnětl, načež byl odměněn výkřikem svého milence.

„Ach, Seve… Ano, víc, dej mi víc…“

A Severus mu dal víc, mnohem víc. Sklonil hlavu a vzal do úst Luciusův penis. Jazykem si pohrával s jeho předkožkou, dokud neochutnal Luciusovu šťávu. Severus přemýšlel o orálním sexu, jako o něčem ponižujícím pro osobu, která má toho druhého v puse, ale v tomto okamžiku se na to díval zcela opačně. Byl to akt šlechetnosti, využíval své vlastní tělo k tomu, aby dal druhému tak moc slasti, jak jen to bylo možné, což způsobilo, že se cítil sám uspokojený.
Když ucítil, že se blíží Luciusův další orgasmus, odtáhl se od jeho mužství a přesunul se na něj tak, jako to před tím udělal Malfoy. Lucius, který nyní přijímal, zvedl své boky tak, aby Severusovi co nejvíce usnadnil přístup ke své díře.

Bylo to jiné a přece stejné, jako připravit o panenství ženu. Užší při průniku, ale přesně to samé, kdy už byl uvnitř. Pohlédl na Luciuse. Měl zavřené oči a povrchně dýchal.

„Jsi OK?“ zašeptal mu Severus do ucha.

„Ano…ááách…no tak, můžeš se hýbat.“

A tak Severus začal, nejdříve pomalu, poté rychleji, dávajíc tak svému mužství to, co mu po léta odpíral, když se cítil osamělý na celé Zemi s výjimkou toho, kdy byl v Luciusově společnosti.

Tančili spolu na píseň, kterou znali jen oni, následujíc vnitřní kompas toho druhého. Tentokráte to trvalo mnohem déle, než předtím, a když oba dosáhli vrcholu společně, tak věděli, že to již nemohlo být lepší.

Odpoledne se již překlenulo do večera, když skončili. Navzdory tomu, jak moc rádi by spolu leželi v náručí toho druhého, tak se oba oblékli a upravili své oděvy, tak nejlépe, jak dokázali, protože očekávali, že do stájí brzy dorazí Narcissa.
„Jsme přátelé, jako jsme byli,“ začal Lucius, hledíc v rozpacích na podlahu. „Nechme být úvahy o tomto vyjímečném aktu přátelství tak, abych se nemusel cítit vinen před Narcissou, OK? Nikdy jsem neměl v úmyslu ji podvést.“

„Ty dobře víš, že je to OK. Na to ses nemusel ptát,“ odpověděl tvrdě Severus.

„Co je OK?“ vyptával se ženský hlas, ozývající se od vchodu do stájí. Stála tam Narcissa se starou Appaloosou.

„Nové hříbě,“ odpověděl Lucius, který znovu nabyl své obvyklé vystupování.

„Ach, je nádherné, že?“ poznamenala.

„Je mnohem víc, než nádherné. Je úžasné,“ ujistil ji Severus.
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