3. kapitola

Dobrovolně nebo s výpraskem?
Když Harry promluvil, bylo to tiché. „Ví to někdo v téhle místnosti?“

„Ne, jen my tři, Albus a Poppy,“ odpověděl Severus.

„Draco to ví také, musel jsem mu to říct, je to můj syn,“ řekl Lucius nahlas.

Harry zavřel oči a zhluboka se nadechl. „OK, chápu. Všichni kromě těchhle dvou idiotů jděte pryč,“ prohlásil a znovu otevřel oči. Nikdo se nepohnul, všichni zírali na Harryho. „Hned jděte, nebo bych vám mohl pomoci odejít.“

Toto prohlášení zjevně vyřešilo situaci. Všichni odešli kromě Brumbála. Zjevně si myslel, že se to vztahovalo i na něj. „Řediteli, půjdete dobrovolně nebo vám mám uštědřit výprask?“ zeptal se Harry a vzhlédnul. Lucius se dušeně uchechtnul.

„Už jsem na odchodu, Harry, jen je prosím vyslechni,“ řekl s úsměvem a odešel pryč. Poppy Pomfreyová, vynikající lékouzelnice, klidně mávla hůlkou, aby kolem toho místa spustila závěsy. Mrkla na ně a odchvátala pryč.

„Harry?“ Tázaný zamrkal. Jaké to bylo překvapení, když ten, kdo promluvil, byl Lucius, ne Severus.

„Tak za prvé, oba jste idioti. Co kdybych se nevzbudil, he? Co kdybyste zemřeli? Zas za tolik nestojím. Nad čím jste sakra přemýšleli?“ zeptal se Harry.

Možná právě tím, že jsme riskovali sami sebe, jsme tě dokáízali zachránit. Kdybychom to neudělali, tak už bys byl týdny mrtvý,“ řekl Lucius.

Harry si povzdechl. „Fajn. Nezáleží na tom, zda se mi to líbí,“ řekl Harry, vzhlédl a spatřil Severuse a Luciuse, kteří koukali jeden na druhého a nikoliv na něj.

„Vidíte? Není tu pro mě místo,“ zamumlal.

„Cože?“ zaskřípal Severus.

„No víte, jsme jako páté kolo u vozu, když si vy dva vyměňujete tyhle pohledy. Jako tehdy, když jste se rozhodli provést to pouto,“ vysvětlil tak trochu Harry.

„Léta jsme nejlepší přátelé. Předpokládám, a oprav mne, pokud se mýlím, ale neviděl jsem tě s Hermionou nebo Ronem, jak si vyměňujete tenhle pohled, jako byste věděli něco víc,“ řekl Severus.

Harry přikývnul. „Dobře. Prostě se přes to přenesu, ale mám tři prosté podmínky.“

„No, jedna je ta, že od doby, co mi Severus dovolil říkat mu Sev, tak jsem obdržel povolení ke zkrácení i tvého jména,“ řekl Harry.

Lucius přikývnul. „Fajn, to dělal Sev vždycky. Žádný problém.“

„Dál?“ zeptal se Severus.

„Nechci nikoho vyloučit. Všechny rozhodnutí o nás třech nebo zahrnující někoho z nás, budou činěna pouze společně,“ pronesl Harry.

„Souhlasím,“ odpověděl Severus.

„Ano,“ řekl Lucius. „A dál?“

Harry jasně zčervenal, pohlédl na Severuse, a pak na Luciuse. „Já..hmmm...no...“

„Vymáčkni se, Potter, nemám an to celý den,“ řekl Severus, který sklouzl ke svému starému učitelskému hlasu.

„Zkazil jsi to úsměvem,“ řekl Harry. „Chciabysměpolíbil,“ pokračovala  zrudl ještě více.

„Co?“ zeptal se Severus. „Tentokrát pomaleji.“

Harry se opravdu hodně zhluboka nadechl a při výdechu to řekl. „Chci abys mě políbil,“ řekl tiše, ale tentokrát tak pomalu, aby porozuměli.

„Kdo?“ zeptal se Lucius užívající si tu růžovou pokrývající jeho poutavé tváře.

„Oba,“ přišla jemná odpověď.

Severu s se ušklíbnul při vědomí, že to, aby se Harry zeptal, pro něj bylo učiněné mučení. Lucius k němu vztáhnul prsty a zvedl Harrymu bradu, aby donutil jeho zelené oči setkat se svými.

Pomalu jako ve snu Harry sledoval, jak se Lucius sklání a otírá se o jeho rty. Odtáhnul se zpět, jako by hodnotil Harryho reakce, když se mladší muž náhle přitáhl k němu. Polibek byl sladký a něžný a plný pátravých jazyků. Harry se s úsměvem odtáhnul.

Severus věděl už předtím, než se na něj Harry podíval, že měl problém. V Harryho očích byla taková vášeň, že bylo až překvapivé, že nevzplanul.

„No?“ zeptal se Harry, věnujíce mu svůj malý samolibý úsměv. Severus si povzdechl a postavil se, ale když se naklonil, ten polibek byl rozdílný.

Od chvíle, co se jejich rty setkaly, měl Harry pocit, že hoří. Utápěl se v libých pocitech, když se o jeho vlastní otřel Severusův jazyk. Bylo to jako elektrický proud začínající v jeho ústech a poamlu putjící do jeho...mužství. Pulsoval potřebou, a pak najednou byl konec a Severus se odtáhnul. Harry zaslechl hrdelní povzdech a vzhlédl, aby uviděl, že je Lucius sleduje.

„Nemyslím, že jsou nějaké další záležitosti dokončující pouto,“ řekl Severus sarkasticky.
