2. kapitola

Přátelé s Malfoyovými
O tři týdny později...

Brumbál, Secerus, Lucius, Draco, Hermiona, všichni Weasleyovi a Remus se shromáždili kolem Harryho postele. Poppyudělala hodně, aby ho zachránila a stejně tak se činili i Severus s Luciusem. Dohodli se, že tam budou, až se Harry probudí, o čemž měli za to, že to bude brzy.

Lucius nevěnoval příliš mnoho pozornosti konverzaci. Harryho víška se lehce zachvěla. „Probírá se, vážení,“ zašeptal.

„Ughhh...“ zavrčel Harry, když otevřel oči. Zamrkal šťastný z toho, že si už konečně loni vzal lektvar, který mu upravil vadu zraku. Pohlédl dolů, když si všimnul, že někdo drží obě jeho ruce. Jednu mu držel Severus a jednu Lucius.

„Co se stalo?“ zeptal se hlasem zhrublým nepoužíváním.

„Napij se,“ nařídila Poppy a podala mu šálek. Harry se nepohnul, aby si ho vzal.

Severus si odfrknul a pustil ruku, kterou mu držel. „Pro lásku boží, Harry, vem si to.“ Harry se na něj podíval zaražen jeho výrazivem, a pak si vzal pohárek.

„Je to lektvar na ten tvůj krk, Harry,“ řekla Poppy a lehce vycouvala. Harry přikývnul a celé to vypil a okamžitě ucítil konejšivý chlad.

„Nechutná to ani z poloviny tak zle,“ zavtipkoval a samolibě se usmál. „Teď by bylo nejlepší, kdyby mi někdo řekl, co se vlastně stalo.“

Všichni začali mluvit najednou a Harry nerozumněl ani jednomu z nich. Pohlédl na Brumbála, jehož oči se opět třpytily. Harry mu věnoval pohled, který zcela jasně říkal pomoc. Brumbál přikývl.

„Ticho,“ pronesl hlubokým hlasem a všichni zmlkli.

Harry se zakřenil. „Děkuji, řediteli. Prostě nedokážu vnímat všechny najednou.“ Otočil se zpátky k Severusovi, který ho opět chytnul za ruku. „Seve, co se stalo?“

Ron si odfrknul. Harry na něj na oplátku upřel zlostný pohled. Lucius se pokoušel nesmát společně s ostatními. „No, Harry, nebude se ti to líbit. Voldemort tě proklel...tedy spíše proklel tvou krev a to předtím, než jsi byl schopen dokončit své kouzlo.“

„Ach, ale jsem v pořádku, že jo?“

Severus přikývnul, a pak odvrátil pohled. Harry byl, kým byl a byl i chytřejší, než většina ostatních a když uviděl jeho tvář, tak to muselo btý zlé. On a Severus si mezi sebou vytvořili obrovské přátelství, když se cvičili do bitvy. U všech čertů, vždyť Harry a oba Malfoyové byli přáteli poté, co veřeně zavrhli Voldemorta. Věděl, že se něco děje. Pustil obě jejich ruce, natáhl se a přitáhjl si k sobě Severusovu bradu.

Hermiona zalapala po dechu. „Harry, já...“ Ron ji chytil za paži, aby ji umlčel.

Když se Harry setkal se Severusovým pohledem, tak v něm viděl bolest a obavy. Najednou Severus spustil své, jako kov pevné hradby a Harry se utopil ve vzpomínce.

Harry sledoval, jak k němu Severus a Lucius běží potom, co upadnul. „Seve, zvládnul jsem to.“ řekl a lehce se usmál, než omdlel.

„Oba ho vezměte k Poppy. Budu tam za chvíli,“ řekl Brumbál stojící po jeho boku. Přikývli a přenesli se.

...vzpomínka se zachvěla...

Harry opět sledoval, jak se nad ním Severus sklání na nemocničním lůžku a Lucius je po jeho boku. „POPPY!“ zařval. Léčitelka přiběhla a spatřila ho. Přikročili a seslala jednoduché diagnostické kouzlo. „Byl Voldemortem proklet prastarou Albánskou kletbou krve,“ řekl Severus sledujíc výraz na její tváři.

Dumbledore nakráčel dovnitř dlouhými kroky. „Existuje jen jediný způsob, jak potlačit tuto kletbu. Musí mít krevní pouto s velkým množstvím lidí a jeden ho musí dokončit v rámci čtyř týdnů nebo všichni svázaní zemřou. Musíme si pospíšit. Severusi, Luciusi, jděte nalézt lidi, s kterými se Harry může svázat, zatímco Poppy ho bude udržovat ve stabilizovaném stavu.“

Harry sledoval, jak si Lucius a Severus vyměnili pohledy a oba přikývli. „Není třeba, Albusi, chceme to udělat,“ promluvil za oba Lucius.

„Ne, Harryho by to zničilo,“ řekla Poppy.

„Musíme. Je to jediný způsob, jak ho zachránit, a nakonec pokud nám odejde, tak si můžeme říkat, že jsme to alespoň zkusili,“ řekl Severus.

...vzpomínka se zachvěla...
Harry sledoval, jak mu byla odseknuta ruka. Lucius a Severus si odsekli své. Jejich krev byla nalita do poháru. Brumbál mávnul hůlkou nad pohárem a pronášel zaklínadlo. „Factustresssanguinequasibonded.“* Krev zazářila jasně zelenou barvou, třpytila se, rozlila se do třech koulí a po jednom zasáhla Harryho, Severuse a Luciuse do hrudi.

„Pokud se Harry neprobudí do konce měsíce, tak budu doufat, že si mezitím zařídíte a urovnáte všechny své záležitosti. Na druhou stranu má možná šanci. Zůstaňte s ním, pánové, a já budu dohlíže na likvidaci této škody.“ Brumbál to řekl, jako kdyby vůbec neztrácel své nejlepší muže.

Harry stále sledoval, jak se Lucius naklonil přes něj a lehce políbil Severuse. „Tohle jsem chtěl vždycky udělat.“ Oba ho vzali za ruce a sedli si...
Harry se vytrhnul ze vzpomínek s bolestným cuknutím. Chvěl se po celém těle. Severus na něj pohlédl způsobem, o kterém si Harry nemyslel, že jej někdy uvidí, zdálo se, že se mu chce brečet.

Pozn. Překladatele: *trojice v krvi se spojí v jednoho
