1. Kapitola: Seve, já to udělal
Harry Potter, modla kouzelnického světa, vykročil zpoza hromady trosek mumlaje si přitom nejnovější zaklínadlo, které se naučil, a které mu dovolovalo promluvit ve Voldemortově mysli. „Ach, Tome... Půjdeme si ven hrát?“ vysmíval se mu troufale.

Ve věku sedmnácti let viděl Harry mnohem více, než většina jeho vrstevníků, ale taky věděl, co muselo být učiněno a byl na to připraven. Všechny Voldemortovy viteály byly zničeny s užitečným lektvarem od Severuse Snapea, který ho vytvořil včerejší noci. O chvíli později Tom Riddle známý jako Voldemort, a taktéž i černokněžník se zjevil přímo před ním.

„Pottere, vždy je mi potěšením,“ řekl Voldemort s lehkým zasyčením. „Užiju si tvé zabití, když už ses  tak dychtivě nabídl, že mi s tím pomůžeš.“

„Nehodlám dnes zemřít, Tome. To ty dnes zemřeš,“ řekl Harry a lehce se posunul, takže se přesunul do perfektní pozice, aby mohl provést svůj plán.

Všude kolem nich zuřila bitva. Harry mohl slyšet křik všech těch lidí, které dostihly kletby nebo něco horšího, avšak Harry v této válce věřil ve své přátele a stranu dobra. Takže se soustředil na svůj úkol, což bylo konečně zničit Voldemorta. Nedaleko slyšel křik Narcissy Malfoyové o tom, že Lucius je parchant a Harry se uchechtnul s vědomím, že se s tou ženou rozvede, když odmítla špehovat.

„Ad lumen liberandum, ad lumen liberandum, ad lumen liberandum...“*odříkával Harry pomalu a když si Voldemort uvědomil, že se něco děje s Harrym, tak ten začal pomaličku zářit jasně bílou barvou a vznesl se do vzduchu.

Harry spatřil, že se Voldemortova hůlka zvedla a uviděl jeho ústa kroutit se kolem slov smrtící kletby, ale když ho udeřila, tak světlo kolem něj ji do sebe nasálo. Harry uslyšel Voldemortův řev a sledoval, jak se jeho hůlka opět pozvedla a tentokrát vyřknul „mallkuar e gjakut“**, kterážto kletby byla schopna Harryho zasáhnout. Harryho rytmické odříkávání se stávalo rychlejším a rychlejším, dokud ze sebe nevytáhnul obrovskou kouli světla a s posledním rytmickým slovem jí střelil směrem k Voldemortovi.

Voldemort padl mrtev na zem. Jeho vnitřnosti již dále nebyli uvnitř něj a lehce se z nich kouřilo. Na druhé straně Harry se zlehounka snesl na zem a zkolaboval v jediné hromádce.

Severus Snape a Lucius Malfoy, oba špióni dobra, zmrzli stejně, jako všichni kolem nich, aby sledovali rozhodující souboj. Když Harry dopadl na zem, tak se oba rozeběhli kupředu, ale přesto k mladému muži doběhl, jako první Severus.

„Seve, já to dokázal,“ pronesl Harry s lehkým úsměvem, než omdlel.

„Oba dva ho vemte k Poppy, já tam budu za chvíli,“ řekl Albus Brumbál, který stál vedle nich. Přikývli a přemístili se ve chvíli, kdy Brumbál začal křičet. „Žádám vás o pozornost, všichni studenti, kteří byli členy organizace, známé jako Brumbálova armáda nebo také BA, můžete prosím shromáždit zraněné spolužáky, kteří toho jsou sami neschopni, a pak vyčkejte na pomoc. Všichni ostatní, kteří si to přejí, mohou pomoci.“  Poté začal Brumbál shromažďovat všechny, kdož přežili bitvu, díky lčenům Řádu. Celou tu dobu však přemýšlel o tom, jak si asi Harry vedl.

Pozn.překladatele: 

* latinsky – světlo nás osvobodí

 ** albánsky – prokletá krev
