Vánoční svátky
Viktora probudil pocit, jak mu na tvář jemně dopadá sníh.

Nebyl náměsíčný od doby, kdy byl velmi malý. Bylo to jediné vysvětlení, kterého ho napadlo pro změnu krajiny, což ho bezděčně přimělo přemýšlet o svém dětství, kdy se jeho rodina musela stěhovat každé tři měsíce, takže jeho otec mohl hledat práci.
Ale mimo to všechno, z druhé strany mohl být výsledek stěhování do Británie horší, takže to vlastně ani nebylo tak špatné. Přinejmenším, když spal.

Zakopl a natáhl se, nestarajíc se, zda ho jeho sousedi viděli. Kdo ví, jak často se tohle stane a v podvědomí si uvědomil, že bylo štěstí, že byl doma, a že by jinak někde po dlouhou dobu bloudil. Sousedi si už mohli zvyknout na pohled na něj v jeho propocených kalhotách a tričku.
Bylo to tři dny před Vánoci a on postrádal vědomí jeho malých bratranců a jejich hmatatelné nadšení pro tento roční čas. Myslel na oddálení přestěhování před lednem, ale jeho matka ho přesvědčovala, že bude lepší odstěhovat se dříve, předtím než mu bude nabídnuto skončení podnájmu nebo nabídnuta někomu jinému.
On prostě neznal nikoho jiného vyjma ženy ve středním věku, která se jmenovala Joyce a byla z jeho mudlovské práce. Neznal ji však natolik dobře, aby jí dal více, než jen Vánoční pohlednici.

Jak dny míjely, tak mu přišlo jasnější, že tento rok bude Vánoce trávit naprosto sám. Byl štědrý večer a on se dostával do deprese. Joyce mu byla velmi vděčná, že za ni vzal její práci a ona tak mohla jít domů a uvařit pro rodinu. On se pouze usmíval, neříkal jí, že neví, proč je vůbec ještě zaměstnaná. Její práce čítala pětinu toho, co jeho a zvládla by ji i cvičená opice. Pravděpodobně ji tu drželi ze sentimentálních důvodů. Neprohlašoval, že rozumí duševním kotrmelcům, které se dějí v jeho vynikající mysli.
Bylo sedm hodin večer, když dodělal poslední práci v kanceláři a odcházel domů. Přijel autobus, ale tohle nebyla na jeho měřítka dlouhá procházka. Samotářská stránka většiny kouzelnických způsobů cestování ho rozmazlila ohledně cestování v hlučných, přecpaných strojích mezi divně páchnoucími a chlípně hledícími cizinci.

Rychlé posouzení obsahu jeho spižírny ukázalo, že potřebuje jít nakoupit, než zemře hlady.

Bylo tu jen jedno místo, které bylo v jeho sousedství otevřené téměř v devět večer a bylo vzdálenější, než jeho kancelář. Skoro to vzdal a jel autobusem, ale nakonec si to v poslední minutě rozmyslel. Jako bývalé celebritě mu nic nebylo tak nepříjemné, jako být natěsnaný v malém prostoru s davem cizinců, kteří ho mohou poznat a v každém okamžiku se na něj sesypat.
Venku nefoukal vítr, ale vzduch se ochladil.

Utáhl si šálu mnohem více, než obvykle a vrazil ruce do kapes. 

Jeho odchod z famfrpálu ve věku třiceti dvou let byl obecně přijímán s nemilostí veřejnosti, ale bylo to již dlouho, co se staral o to, co si myslí. Vždycky se tím totiž zabýval jeho manažer.

Bylo to, jako kdyby veřejnost nechápala, že blízkost fatálního poranění páteře může způsobit, že si člověk zváží výběr kariéry. Kromě toho vypadali, že si myslí, že byl nesmrtelný. Průměrný věk na odchod do důchodu profesionálních famfrpálových hráčů byl třicet let a on to překročil o dva roky.
Jeho rodina podpořila jeho volbu odchodu na odpočinek a dokonce mu nabídla, že může zůstat u nich, dokud se profesně nepostaví na nohy. Nikdy nedělal nic jiného, než že hrál famfrpál a cítil se nepřipravený čelit životu bez něj.

Naštěstí ho nikdy nezaujal rychlý životní styl a zachránil většinu peněz, které za ta léta vydělal tím, že utrácel jen za nezbytné dárky pro rodinu a několik svých partnerek, které měl.
Uviděl malý obchůdek s nepřetržitou otevírací dobou na konci bloku a přidal do kroku, nedočkavý vyřídit už pochůzku, aby mohl jít domů a odpočívat.

Muž, s kterým se povrchně seznámil během turnaje v Británii, mu nabídl sezónní práci táborového inspektora a on ji přijal. Bylo nepříjemné odstěhovat se od rodiny, ale cítil, že to každopádně bylo zpožděné. Miloval své rodiče a bydlení blízko jeho nejmladší sestry, která je nyní již vdaná a má čtyři děti. Jenže mu bylo už skoro třicet tři a byl nejvyšší čas se odstěhovat.
Vždycky měl rád Británii, když tedy nepršelo, a táborový inspektor byla jediná pracovní příležitost, která se mu nabídla. Jeho prací bylo kontrolovat každé tábořiště během sezóny, aby se ujistil, že bylo v souladu se standardy a nepředstavuje žádné ohrožení nebezpečí hráčů. Bylo to nudné, ale příliš mu to nevadilo, protože to zabíralo pouze tři měsíce v roce a velice dobře platili.
Aby se ochránil od stále ještě nedočkavých fanoušků, žil v mudlovském světě a pracoval v malé společnosti, která prodávala medicínské protézy. Jeho prací bylo odpovídat na telefony, znít jako kdyby věděl, o čem mluví a starat se o zneklidněné zákazníky.

Příliš dobře neplatili, ale mezi jeho dvěma prácemi to bylo velmi pohodlné. Užíval si rozhovory se zákazníky dokonce, i když většina z nich byla rozzlobená, jednoduše proto, že bylo zábavné poslouchat záležitosti obyčejných lidí, jak by řekl někdo, z bezpečí telefonní linky.
Jeho nákupní košík už byl skoro plný. Rychle si udělal seznam toho, co obsahoval a rozhodl se, že by si mohl koupit nějaké ovoce. 

V oddělení byly i jiný zákazník, potěžkávající jablko v  rukách s naprostým soustředěním ve tváři. Viktor si uvědomil, že ho poznává.

„Harry Potter!“

Harry překvapením upustil jablko. Mladík měl na sobě červenou vestu, která byla uniformou zdejších zaměstnanců, a vynořil se odnikud a mluvil pomalu k Harrymu, po němž chtěl zaplatit ovoce. Nervózní Harry slíbil, že to udělá, a nacpal si jablko do košíku. Když mladík zmizel tam, odkud přišel, tak se obrátil k Viktorovi a usmál se.

„Krume! Co tady k čertu děláš? Slyšel jsem, že jsi odešel na odpočinek.“

„Odešel,“Viktor si k němu stoupnul ze strany u jablek a několik jich vzal, zavrhujíc ty potlučené a vybírajíc pět nepotlučených kusů. „Bydlím nedaleko. Pracuju tady přes sezónu, jako táborový inspektor.“

„Opravdu? Páni.“

Harry se na něj usmál a Viktor mu úsměv opětoval. Z nedostatku lepších věcí, na něž by se zeptal, mu položil otázku.
„Co děláš na Vánoce?“

Harry pokrčil rameny. „Nic, vážně.“ Viktor zvedl obočí.

„Žádní Weasleyovi? Žádná Hermiona?“

Harry se krátce štěkavě zasmál a nedíval se na Viktora, zatímco odpovídal. „Ne, já opravdu…opravdu nemáme o čem mluvit. Potom, co skončila válka, se věci změnily, což jsem hádal.“

„Ach. Omlouvám se.“

„Nemusíš,“znovu se usmál Harry a trhnul hlavou k pokladní. „Jdu to zaplatit. Jsi už hotový?“

„Ano. Proč?“

„Jestli nemáš nějakou práci, tak bychom si mohli zajít na jídlo nebo něco takového a poklábosit si.“

Viktor si uvědomil, že pokud by řekl ne, i když byl unavený, tak by nikoho neviděl celé tři dny, dokud se nevrátí do práce. Možná by se mohl vetřít do nějaké podoby oslav Vánoc s Harrym. Následoval Harryho ke kase.

„Budu rád.“

Zatímco prodavač, ten samý mladík, jako předtím počítal Harryho zboží, Harry se otočil k němu.

„Je škoda, že jsi odešel a odpočinek. Byl jsem sice jen na hrstce tvých zápasů, ale pamatuju si, že jsi vždycky měl ďáblovy vlastní ruce. Byl jsi tak rychlý!“

Viktor se usmál a neřekl nic. On nikdy nebyl moc pyšný sám na sebe navzdory své pověsti jednoho z nejlepších hráčů famfrpálu století, avšak byl pyšný na své rychlé ruce. Dobře mu sloužily již v dětství, když díky nim mohl z cizích kapes po škole získat peníze na sladkosti.

„Taky mě to mrzí. Famfrpál jsem si opravdu velmi užíval. Ale potom, co jsem si zranil záda, tak to bylo jako znamení od Boha, že je čas přestat. Nyní je to pro mě těžké, i když pracuji, jak je rok dlouhý.“

Harry se zasmál. „Jo, dokážu to pochopit. Můj poslední rok ve škole byl taky takový. Znělo to neskutečně nedělat nic kromě školy. Neohlížet se přes rameno, nebojovat v bitvách a bez vzrušení.“

Viktorovo zboží bylo namarkováno. Zaplatil. Bok po boku opustili obchod s potravinami.

„Jak daleko je tvůj byt?“

„Asi hodinu chůze tímhle směrem.“ Trhnul hlavou, aby naznačil směr. Harry pozvedl obočí. 
„Ty chodíš? Nepřemisťuješ se? Je tady množství uliček, v kterých můžeš uklouznout a nikdo by si toho nevšiml.“

Viktor se obával, že by to mohlo přijít.
„Stále ještě nemám povolení.“

Harry se zamračil. „Co tím myslíš? Přistěhoval ses sem snad minulý týden?“

„Ne. Teď je to půl roku, co jsem tady.“

„Prak proč…“ Harryho tvář náhle potemněla. „Je to proto, že jsi Bulhar, že?“

Viktor jen pokrčil rameny. „Možná. Možná ne. Nevím, proč mi ještě nevydali povolení. Můžu jen čekat a navštěvovat úřad každý měsíc a doufat, že se to již brzy vyřeší.“

„Ti debilové!“

Viktor neočekával takový důraz na jeho obranu a samolibě se ušklíbnul, zatímco Harry pokračoval.

„Promluvím o tom s Ministrem, ale nic neslibuju. Ti chlapíci v Mezinárodním oddělení jsou všichni banda sto a něco úzkoprsých lidí. Nerozliší přistěhovalce od lidí, kteří před lety reprezentovali svou zemi! Obzvláště nesnáší Bulhary, protože tam byl Temný pán Constantine. Zasrané předsudky, vždyť ten chlap byl zabit před 200 lety!“
Harry nabral dech a nesměle se na Viktora usmál.

„Omlouvám se. Ale tohle mi opravdu vadí. Myslím tím, bože, byl jsi v naší zemi už tolikrát předtím a zcela jasně nejsi potrhlý fanatický černokněžník. A vůbec. Půjdu s tebou na úřad zítra a vyřešíme to. Teď mi řekni svou adresu a já nás tam vezmu.“

Nabídl mu ruku a Viktor si přeházel svůj nákup tak, aby ji mohl uchopit. Když se dotkly, tak mezi jejich rukama prošla rána a Harry se jemně omluvil. Viktor zamumlal něco uklidňujícího.

O okamžik později již stáli v jeho předpokoji.

„Dáš si něco k pití? Mohli bychom si popovídat tady; většina míst dnes v noci nebo zítra nebude otevřená kvůli prázdninám. Můžu ti ten nákup dát do ledničky, aby se zatím nezkazil, jestli teda máš něco, co by mělo být v chladu.“

„Díky moc,“Harry ho následoval do kuchyně a vyndal svůj nákup na kuchyňskou linku.

„Co chceš pít? Umím namíchat cokoliv.“

Viktor se usmál. „Obávám se, že všechno, co mám, je vodka. Vím, že je to pro mě typické, ale stejně jsem si pro sebe nekupoval. Byl to dárek,“vzal láhev z vysoké skříně, v níž byla uložena. Stále ještě měla okolkované hrdlo.
„Vidíš? Ještě jsem ji ani neotevřel.“

„Nejsi zrovna velký pijan, co?“ Harry odstranil kolek a odšrouboval víčko.
„Ne. Nikdy to nebylo něco, co bych cítil, že by bylo důležité pro mou normální rutinu. Ale pil jsem při zvláštních příležitostech.“

Harry polknul při prohlídce lahve, oči měl stočené k Viktorovi.

„A je tohle zvláštní příležitost?“

„Velmi zvláštní,“Viktor si po tom, co promluvil, uvědomil, že má hlas o několik oktáv výše a takový hutnější. Otočil obličej stranou, aby skryl ruměnec a hledal přijatelné sklenky. Proč jen to řekl tak vyzývavě? Harry mu přece položil jen nevinnou otázku. Bylo nepatřičné flirtovat s náhodným hostem.
Postavil nejmenší skleničky, které měl. Harry do nich se zahihňáním nalil něco málo.

„Což kdybychom si připili?“

Viktor si čichnul k ostré vůni alkoholu, kterou v sobě vodka má. „Nevím. Co takhle… na přátele?“

Harry pozvedl obočí, ale stejně se usmál.

„Dobrá tedy… Na přátele!“

Harry se očima setkal s jeho a chvíli tak vydržel. Viktor cítil horko, které se mu svíjelo v žaludku. Nevěděl, co by s tím měl dělat, než ostatní ignorovat a doufat, že odejdou z nedostatku povzbuzení. Byl osamělý, ano, ale spousta lidí je osamělá a dokáže se neztrapnit před přáteli.
Oba vypili panáka. Harry polknul a bezprostředně potom začal kašlat tak, že si stěží udržel brýle na nose.

„Páni, tohle je vážně hodně silné. Nejsem zvyklý takhle rovnou pít tvrdý alkohol.“

„Nemuseli jsme to pít…“protestoval Viktor, ale Harry nad tím jen mávl rukou.

„Ne, ne, já to ustojím. Proč nevezmeme tu láhev a nesedneme si na pohovku? Cítím se, jako kdybych prosáknul chlastem svého strýce, pokud zůstanu tady kuchyni.“

Viktorův gauč byl z druhé ruky a pořád byl poněkud kuriózně cítit, protože nemohl použít svou hůlku, aby ten zápach odstranil. Omluvil se ohledně toho Harrymu, který mu beze slova podal své pití a zasvištěl hůlkou nad pohovkou. Podivný zápach plesniviny zmizel z gauče a z koberečku na podlaze jakbysmet.

„Lepší?“

„Opravdu velmi děkuji.“

Sedli se a Harry se ho ptal na jeho práci. Viktor mu řekl vše, co se o tom říci dalo, i když toho nebylo moc. Pracoval v něčem, co bylo jen o něco málo větší, než šatník s dámou jménem Joyce, která ráda debatovala se svými přítelkyněmi po telefonu, když by měla mluvit se zákazníky. Nemohl si udělat žádné přátele, protože nemá rád bary a nechodí nikam vyjma práce a obchodů. A postrádá svou rodinu, protože nemá s kým trávit Vánoce.

„TY nemáš nikoho?“

Potřásl hlavou. „Žádné přátele.“

Harry ho praštil do ramene. „Žádní přátelé? Na co jsme si to ksakru tedy připíjeli?“

Viktor se rozesmál. „Hádám, že máš pravdu.“

Ptal se Harryho na jeho práci a přišel na to, že před šesti měsíci opustil bystrozorské program a odešel do sociální zprávy, kde stále ještě slouží, jako Ministrův poradce.

„Nemám to rád, ale dělám to kvůli svým závazkům a kromě toho proto, když si myslím, že je něco důležité.“
Oba měli vypito kolem tří (spíše čtyř) sklenek vodky. Viktor se o to ani nepokoušel, ale jeho tělo ho neposlouchalo a pomalu se připlížilo blíže k Harrymu, zatímco hodiny ubíhaly. Nemohl si tím být jistý, ale vypadalo to, že Harry udělal to samé. V ten samý okamžik si sundal brýle a dal si je do své spodní kapsy. Viktor věděl už předtím, že jeho oči byly zelené, ale nyní to bylo vidět o mnoho více a bylo velice těžké do nich neustále upřeně nehledět. A Harry si nechal i narůst vlasy, ne sice příliš, ale trochu se mu vlnily u tváří.
Byla tam pauza v hovoru a náhle oběma rukama nesměle zakryl ty vlnící se kadeře a políbil ho.

Zdravý rozum se však přihlásil o chvíli později a ona se snažil odtrhnout, ale Harry mu to nedovolil.

Po nějakém čase, během kterého se skulili z pohovky dolů na nově vyčištěný kobereček, Harry přestal dělat jeho puse tu hypnotizující věc s jeho jazykem a řekl: „Veselé Vánoce, Viktore.“

Zaklonil hlavu a podíval se na hodiny. Zabralo mu to chvíli, protože on byl, no, byl drobet opilý a byl obráceně. Ale uvědomil si, že byly dvě hodiny ráno a technicky vzato tedy byly Vánoce. Ušklíbl se.

„Zůstáváš?“

„Jistě. A chystám se tě líbat, dokud Vánoce neskončí. Zabere to totiž zkurvenou věčnost,“informoval ho Harry, naklánějíce se nad ním a přejížděje svými rty po těch jeho. Viktor se pokusil být praktický a v tu chvíli uvažoval, zda něco za ten den vůbec snědl, pravděpodobně něco asi ráno, avšak Harryho jazyk byl horký a třepotal se proti tomu jeho a Harry zároveň s tím začal neohrabaně tápat po Viktorově oblečení. Viktor se tedy rozhodl, že jídlo může počkat.

-Konec Vánočních svátků-

