Výuka
Slunce zapadalo za Rudou baštu a jeho teplo zářilo skrz okna Sansina pokoje. Seděla ve své šatně a  rovnala své všemožné nádherné šaty a róby, zatímco slunce ozařovalo Sansiny husté, kaštanové vlasy. Sansa byla oblečena v krémové, hedvábné róbě, která jí splývala až k chodidlům, kolem pasu měla bronzový opasek a ve vlasech několik zlatých spon, aby je udržela na jejich patřičném místě. Seděla u okna, sledovala moře a různé kupecké lodě, které pluly pomalu, ale jistě, když se ozvalo drsné zaklepání na její dveře.

Za normálních okolností v tuto hodinu hosty nemívala, ale i přesto vstala, zkontrolovala si šaty a přešla ke dveřím. Když k ním přicházela, tak si pomyslela, že by to mohl být Joffrey, do srdce se jí zahryznul strach a ona se zdráhala ty dveře otevřít. Nadechla se, vzala za kliku a otevřela dveře. K její úlevě tam nalezla stát Cersei, která se usmívala, když se jejich oči setkaly.

„Vaše výsosti...je milé vás vidět,“ řekla zdvořile Sansa a ustoupila stranou, aby Cersei mohla projít.

„Děkuji ti, holubičko,“ pronesla Cersei se samolibým úsměvem, minula Sansu a Zlaté pláště stanuly na svých postech za dveřmi.

Když se dveře zavřely, tak se Cersei otočila k Sanse. Cerseiny šaty byly jako vždy omračující, a i přesto, že jí bylo 33 let, tak byla stále krásná a věděla, jak se předvést. Byla oblečena v Lannistersky červených šatech, které obtahovaly její zřetelnou hruď. „Co je předmětem vaší návštěvy, vaše výsosti?“ dotázala se Sansa.

„Má drahá, nyní se již stáváš ženou,“ pronesla Cersei. „Jelikož tu není tvá matka, tak se cítím povinována vzdělat tě v tom, co to je býti ženou.“ Sansa vypadala, že je jí to poněkud nepříjemné a styděla se.

„Já-já, ehm,“ zadrhávala se Sansa.

„Nemusíš se stydět, Sanso, je to něco, co nadejde u každé ženy a je na ní, aby to pochopila a poznala včas a já ti chci pouze pomoci.“ Cersei přešla ke dveřím. „Pojď, následuj mě.“

Cersei odmávla Zlaté pláště pryč, když si vzala Sansinu ruku do své a procházeli chodbami Rudé bašty. „Nyní jsi žena, víš co je potřeba udělat...abys pobavila muže?“ zeptala se Cersei.

„Ehm, myslím, že ano, Vaše veličenstvo,“ odpověděla nervózně Sansa. Pokračovali v chůzi chodbami a zapadající slunce zářilo skrze okna. Cersei a Sansa došli až k Cerseiným pokojům.

„Pojď, Sanso, drahoušku, sedni si,“ nabídla jí Královna regentka, když otevřela dveře. Cerseiny komnaty byly luxusní, stěny pokrývala Lannisterská červeň, uprostřed stála obrovská manželská postel, z balkonu bylo vidět mořské útesy, mistrovsky vyřezávané židle a stůl s čerstvým ovocem a tím nejlepším vínem.

„Vaše výsosti, váš pokoj je úžasný! Tak strašně nádherný!“ vykřikla úžasem Sansa.

„Velice ti děkuji, Sanso, drahoušku,“ rozesmála se Cersei. „Posaď se,“ řekla a ukázala rukou ke křeslu naproti sobě, než kde se usadila sama a Sansa místo přijala. Cersei se natáhla, nalila sklenku vína a podala ji Sanse.

„Já-já, děkuji vám, Vaše výsosti,“ pokoušela se Sansa promluvit, když si maličko usrkla vína z bezchybného skleněného poháru.

„Nepopíjej, pij!“ rozkázala Cersei a Sansa si dala větší doušek. Víno chutnalo tak dobře a skvěle, bylo tak bohaté a plné ovoce. „Takže co ti tvá matka říkala?“

„Říkala mi o čem?“ promluvila Sansa, když vzhlédla od svého poháru tím svým zvědavým, nevinným způsobem.

„O tom být s mužem. Být s ním...intimně,“ odpověděla Cersei naprosto upřímně. Napila se trochu víc vína, mnohem víc, než Sansa. „Pij,“ rozkázala Cersei a Sansa ji poslechla a napila se stejně zhluboka, jako předtím ona.

„N-no, má matka mi říkala, že je to něco, co dva lidé dělají, když se milují,“ odpověděla Sansa poněkud dětsky a dala si další velký lok ze svého poháru, čímž ho dopila. Cersei se nad její naivitou zasmála, naklonila se a nalila jí další víno, i když Sansa po něm netoužila a doplnila nakonec i svůj vlastní pohár.

„No, to je to, co matky normálně říkají svým dcerám, ale naštěstí pro tebe, já nejsem tvá matka.“ Cersei si dala další víno. „Matky to říkají svým dcerám, protože takhle jke to v pohádkách a v dokonalém světě. Ve skutečném světě je sex penězmi, je mocí a je potěšením. Roberta bych shledala šťastným nápadníkem skoro každou noc, ať už to byla děvka nebo já a naštěstí pro některé, byl příliš opilý, než aby to zvládnul. Pij.“ Cersei dopila svůj pohár a nalila další. Sansa se s ní pokoušela držet krok, aby svou Královnu regentku nezklamala, avšak dokázala zvládnout pouze půlku poháru.

„Ale vy jste nemilovala Roberta? Nedonutil vás milovat ho, protože to chtěl?“ zeptala se Sansa zvědavě.

„Kdysi ano. Ale v pozdějších letech jsem byla 'jen na projížďku' to ti řeknu, má drahá.“

Cersei se uvolnila a sedla si do přirozenější pozice. Avšak ať už to bylo víno nebo Cerseina novinka, tak i Sansa se uvolnila.

„Vychutnala jsem si své uvolnění sama, Sanso, a nemysli, že je to zločin, že se vdáš za Joffreyho, tak pochybuji, že si to s ním užiješ, ale krásná, urozená, mladá žena, jako ty si jistě bude schopná najít někoho pohledného, aby si ho užila. Samozřejmně tajně.“ Sansa vypadala viditelně, že je jí to nepříjemné a styděla se. Nervózně dopila svůj pohár, jehož obsah polkla naráz. Efekt se dosatvil okamžitě – Sansina hlava byla najednou lehká.

„J-jaké to je? Být s mužem,“ zeptala se bláhově Sansa. Cersei se rozesmála.

„Ať už si to představuješ jakkoliv, tak mladá květinka, jako ty, nemůže ani vědět o tom pocitu slasti. Už ses někdy trochu dotýkala sama sebe?“ Cersei se naklonila. Sansina krásná tvářička se okamžitě  zbarvila červení. „To je v pořádku, maličká, taky jsem to nezkoušela, když mi bylo šestnáct, někdo se tomu trošku věnuje a jiný zase ne. A jiní mají jiné lidi na to, aby to pro ně udělali.“ Cersei si stoupla a přešla kolem, takže stála za Sansou. Sansa se cítila divně, byla uvolněná, od doby, kdy ji Lannisteři uvěznili, dokonce i když vysoká Cersei stála u ní a protahovala se jí kolem zad.

Cersei přeběhla rukama přes Sansiny hustě spadající vlasy.

„Máš opravdu nádherné vlasy, Sanso, hodně jako já v tvém věku.“ Vytáhla tenké zlaté jehlice ze Sansiných vlasů, takže jí najednou spadaly kolem ramen a hrudníku. Cersei obdivovala její šaty. „Také máš velmi vybraný vkus na šaty, jsou hebké jako ty. Jsi velice krásná, mladá žena.“ Cersei nechala sklouznout levé rameno Sansiných šatů.

„D-děkuji, Vaše výsosti, vy máte taky n-nádherné vlasy,“ pokusila se odpovědět Sansa, když vzhlédla k Cersei, zatímco ta se na ni z vrchu usmívala. Cerseina ruka sklouzla na Sansino nahé rameno a nehty přejela po té hebké kůži. „Vaše výsosti, já...co to děláte?“

„Nikdy předtím se tě nikdo takhle nedotýkal, drahoušku?“ promluvila Cersei, zatímco sjížděla níže k okraji Sansiných šatů a dolů na její hruď. Sansa chytila Cerseinu ruku, držela ji a bránila jí tak, aby pokračovala níž.

„Já,ehm,“ zadrhávala se Sansa.

„Pij,“ navrhla Cersei.  Sansa zvedla ruku ze Cerseiny, aby jim oběma nalila víno, a pak si Sasa vzakla svůj pohár a skoro celý ho vyprázdnila na jeden zátah. „Máme žízeň, Sanso?“ cerseina ruka sjela dolů za její šaty i Sansin korzet. Cítila, jak ji Cerseiny prsty přeběhly přes prsa, dotýkajíc se její citlivé bradavky. Otočila hlavu a vzhlédla k Cersei a pohlédla jí do očí. Když otočila hlavbou, uvědomila si, jak má lehkou hlavu a jak podivně se cítí; Sansa však neudělala nic, aby Cersei zastavila.

Cersein prst obkroužil její bradavku. Cersei cítila, jak pod jejím dotekem tuhne a hleděla do Sansiných očí a neviděla v nich žádnou námitku. Lehce stiskla Sansina ňadra. Cítila tlukot jejího srdce, které bylo, jako o závod, když poamlu vyjela rukama vzhůru po Sansině hrudi a nechala je vklouznout na každou stranu jejího krku.

„Postav se, drahá,“ řekla Cersei klidně. Sansa udělala, jak jí bylo řečeno, stoupla si, otočila se, takže si ty dvě stáli tváří v tvář. Cerseina ruka spočívala na jejím pravém rameni, na druhé straně jí sklouzly šaty. Viseli na Sansině korzetu, Cersei je totiž oběma rukama stáhla pryč z jejich původního místa, a ony padly dolů kolem jejího pasu a bronzového pásku. Sansa stála před Královnou regentkou jen ve svém světlém korzetu s hebkými bílými rameny a zřetelnými klíčními kostmi vystavenými před Cersei.

Cersei pomalu políbila Sansu na tvář, zatímco jí ruku dala na bok, a pak zezadu na hlavu. Když se odtáhla, tak pohlédla do Sansiných očí a měla v úmyslu se naklonit, aby ji políbila, když v tom se naklonila sama Sansa a oplatila jí polibek. Líbali se dlouho a vášnivě, když Sansa ucítila, jak jí Cersein jazyk vklouznul do úst. Sansa vklouzla jazykem do Cerseiných horkých, vlhkých úst, která chutnala po víně. Cersei se odtáhla.

„Nech mě si tě prohlédnout,“ požádala Cersei, když vzala Sansu za ruku a dovedla ji k posteli. „Otoč se a polož ruce na sloupek postele.“ Sansa učinila, jak jí bylo řečeno. Cítila, jak je jí sundaván korzet a to samé pocítila i u pásku, který měla kolem pasu. Cersei totiž oboje rozvázala a nechala to padnout na podlahu i se zbytkem jejích šatů. Sansa na sobě neměla nic. Cersei se dívala a to, co viděla, bylo perfektní. Sansino tělo bylo bezchybné, měla dokonalé boky na rození dětí a měla klenutý, nádherně pevný zadeček. „Jsi dokonalá, malá holubička. Otoč se.“ Sansa se otočila. Sansa měla překrásné tělo, její ňadra byla elegantní a dokonalá s delikátně malými, růžovými bradavkami. Kolem své níže položené květiny měla chomáček ohnivě rudých chloupků. Cersei hleděla na Sansu a uhladila jí z tváře pramen vlasů.

Cersei pohnula rukou směrem k Sansinu pasu, a pak jí sklouzla níž k jejímu zadečku, když ho ucítila, tak ho sevřela a přitáhla si tak Sansu blíž. Opět se políbily, Cerseiny plné, rudé rty se setkali se Sansinýma. Když se líbali, tak Cersei přimáčkla malou holubičku opět proti sloupku postele a odtáhla se, rozepnula si pásek a nechala své šaty sklouznout na podlahu, odhalujíc tak Sanse ženskou siluetu. Cersei neřekla nic, ale otočila se zpět k Sanse, posunkem jí nazančujíc, aby to sundala. Spadlo to na podlahu, Cersei se otočila k Sanse a odhalila před ní tělo ženy. Cerseina ňadra  byla větší, než Sansina, ale o nic méně perfektní, byla krásná s energicky zahrocenými bradavkami. Cersei měla kolem své květinky jen malou sbírku plavých chloupků. Prohlíželi si a obdivovali tělo té druhé, a pak konečně dospěli k tváři té druhé.

Cerseina ruka vklouzla mezi Sansina pevná stehna a dřív, než si toho dokázala všimnout, vzala druhou ruku a přitiskla Sansiny ruce vzhůru ke sloupku postele. Líbala ji, pozvedla ruku mezi jejími stehny, pomalu se dotýkala její kůže, než se dotkla jejího poupátka. Začala ho pomaličku třít a Cersei cítila, jak ta malá holubička začíná vlhnout. Když se jí Cersei dotýkala, tak Sansa jemně zavzdychala a pohlédla na Cersei.

„Budeš milovat ten pocit, když se tě muž nebo žena dotýká, ten pocit, když je v tobě,“ zašeptala Cersei Sanse. Sansa se cítila bezmocná se Cerseinými prsty, které ji laskaly a třely mezi stehny, zatímco její druhá ruka ji špendlila nahoře, ale nestarala se o to, cítila, jak z těch doteků vlhne a cítila, jak si to užívá.

Cersei vklouznula prstem do Sansy, bylo to poněkud těsné, a Sanse unikl sten, když do ní Cersein vklouzla. Cersei ji začala třít a dotýkat se jí uvnitř. Jedna Sansina ruka vyklouzla ze sevření a zabořila ji Cersei do jejích hustých, Lannistersky plavých vlasů a náruživě ji políbila, znovu a znovu ji líbala, když Cersei začala zajíždět dovnitř, a pak ven ze Sansiny malé pochvy. Cersei vytáhla prst ze Sansy a odtáhla se od Sansiného přívalu polibků, aby ji stáhla na postel; leželi na hebkých, teplých kožešinách. Sansiny nohy byly pro Cersei do široka otevřené, vystavujíc tak na odiv její malou, ohnivě červenou, severskou, panenskou kundičku. Cersei se vplazila na postel mezi její nohy. Sansa hleděla dolů na své tělo, mezi své prsy a mezi nohy, aby sledovala Cersei plazící se k ní po posteli a hledící jí do očí. Cerseiny rty se setkaly se Sansinými stydkými pysky. Cersei ji líbala a lízala, zatímco Sansina hlava padla dozadu v překvapení z pocitu z jazyka a rtů Cersei Lannister na svém těle.

„V-víc,“ zasténala Sansa, když pohnula nohama dozadu a dopředu.

Sansa vnímala, jak ještě více sténá, když ucítila, že je opět plná. Cersein prst byl opět hluboko v ní, dotýkaje se jejího nejniternějšího a nejcitlivějšího místečka, zatímco její jazyk a rty dobývaly její nejcitlivější vnější místečko. Cerseiny vlasy byly rozprostřeny kolem Sansina klína a jejích stehen. Sansa se natáhla a ty vlasy sevřela, lehce ji za ně tahajíc, aby ji znovu navedla ke své pochvě. Sansa náhle pevně sevřela pokrývky, cítíc lehkou bolest smísenou s obrovským pocitem slasti. Cersei do Sansy vklouzla dvěma prsty, dotýkaje se jí uvnitř a plníc ji. Sansa cítila, jak uvnitř ní vzrůstá tlak. Cerseina rychlost ji strhla a Sansa zjistila, žer nepřetržitě sténá.

„P-prosím, V-vaše veličenstvo, víc!“ dokázala ještě zafňukat. Cersei ji svými prsty uvnitř začala rytmicky třít. Cersei vyklouzla ze Sansina mladého, citlivého těla a políbila ji, zatímco jí natáhla ruce dolů, aby potěšila Sansu. Cersei chytila Sansu za ruku a také s ní sklouzla dolů.

Cersei vyklouzla prsty ze Sansy a dala na to místečko její ruku.

„Dotýkej se sama sebe, tak jako jsem to dělala já, maličká,“ školila ji Cersei, když si klekla se Sansinýma nohama kolem sebe. Sansa se začala dotýkat sama sebe a třít se, zatímco Cersei ji sledovala. Sansa se zvartěla a položila své dlouhé, hebké nohy na Cerseino tělo, takže se obě jejich květinky skoro dotýkaly. Zatímco Sansa začala objevovat sama sebe a začala do sebe vklouzávat prsrty, tak se Cersei koukala, už jenom to pozorování způsobovalo, že ještě více vlhla. Cersei dala ruku dolů mezi své nohy a začala se třít, zatímco jen pouhé centimetry od ní si hrála Sansa. Sledovali jedna druhou, jak se dotýkají a to samo o sobě stačilo, aby to v nich vyvolalo další slast. Obě začali sténat a těžce oddechovat, když do sebe zajeli prsty. Sansa v sobě začala klouzat prtsy rychleji a rychleji, třela jimi a tlačila na nejniternějí citlivé místečko a nechala z úst unikat dlouhé, pomalé steny; Cersei začala sténat také, zatímco si to začala dělat a sledovala Sansu, jak dělá to samé.

Cersei zakláněla hlavu v extázi, když si Sansa vzala svá ňadra do volné ruky a dotýkala se jich, když začala dosahovat orgasmu. Cersei se cítila připravena vybuchnout a cítila se nadšená. Se Sansinýma nohama obtočenýma kolem pasu Cersei vybuchla v extázi a slasti, zatímco její prsty zalila tryskající vlhkost. Cersei ji políbila a vzala do rukou Sansina ňadra, aby dosáhla svého vrcholu. Cersei vzala do úst Sansinu bradavku a poamličku ji sála, jemně ji okousávala a škádlila ji jazykem. Cersei ucítila, že se kolem ní Sansa obtočila ještě těsněji a vyrazila ze sebe zasténání, které jako by mělo pokračovat celý život a cítila v Sansiných nohách lehký třes. Cersei políbila Sansu, když její ruka nahmátla její zadek, a pak se jedna na druhou podívali a uchachtnuli se. Cersei se překulila na kožešiny a nahá se na nich natáhla.

„Měla bys jít, než se někdo začne zajímat, proč jsi tak dlouho pryč, holubičko,“ doporučila jí Cersei. Sansa se postavila, i když byla skoro neschopná se udržet na nohou, tak si díky Cerseině pomoci opět zavázala korzet, oblékla si šaty a prchala zpět do svých komnat.
